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ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

для конкурсу на заміщення вакантної посади

головного спеціаліста відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради
1. Визначення терміну генеральний план населеного пункту?

(пункт 2 частини 1 статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
Генеральний план населеного пункту − містобудівна документація, що визначає принципові вирішення розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту.
2. Яким шляхом та з урахуванням чого здійснюється планування територій на місцевому рівні?

(стаття 16 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
Планування територій на місцевому рівні здійснюється шляхом розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій і детальних планів території, їх оновлення та внесення змін до них.

Містобудівна документація на місцевому рівні розробляється з урахуванням даних державного земельного кадастру на актуалізованій картографічній основі в цифровій формі як просторово орієнтована інформація в державній системі координат на паперових і електронних носіях.
3. Які проекти підлягають громадському обговоренню?

(частина 1, стаття 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
Громадському обговоренню підлягають розроблені в установленому порядку проекти містобудівної документації на місцевому рівні: генеральні плани населених пунктів, плани зонування територій, детальні плани територій.

4. Що таке містобудівний кадастр?

(частина 1, стаття 22 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
Містобудівний кадастр − державна або комунальна система зберігання і використання геопросторових даних про територію, адміністративно-територіальні одиниці, екологічні, інженерно-геологічні умови, будівельну діяльність, інформаційних ресурсів будівельних норм, державних стандартів і правил для задоволення інформаційних потреб у плануванні територій та будівництві, формування галузевої складової державних геоінформаційних ресурсів. Складовою частиною містобудівного кадастру є Єдина державна електронна система у сфері будівництва.
5. Що таке містобудівний моніторинг?

(пункт 1.2 Наказу Мінрегіону від 01.09.2011 № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу»)

Містобудівний моніторинг − система спостережень, аналіз реалізації містобудівної документації, оцінки та прогнозу стану і змін  об’єктів містобудування, які проводяться відповідно до вимог містобудівної документації та спрямовані на забезпечення сталого розвитку територій з урахуванням державних і громадських інтересів.
6. У якій формі проводиться містобудівний моніторинг?

(пункт 3.1 Наказу Мінрегіону від 01.09.2011 № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу»)

Моніторинг проводиться у формі камерального вивчення та аналізу нормативно-правових актів з питань містобудівної діяльності, матеріалів аерокосмічного зондування Землі, просторово-орієнтованих даних наземного лазерного сканування, матеріалів виконавчої зйомки результатів завершеного будівництва, електронних довідників, реєстрів, розподілених баз даних, документованих джерел, що отримуються від юридичних та фізичних осіб відповідно до вимог законодавства із застосуванням геоінформаційних технологій збору, обробки, зберігання та використання інформації як геопросторових даних в державній системі координат або місцевій системі координат, що має зв’язок з державною системою координат на відповідній картографічній проекції у єдиній системі класифікації і кодування містобудівної діяльності.
7. Визначення інформаційних ресурсів системи містобудівного кадастру?

(пункт 2 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

Інформаційні ресурси системи містобудівного кадастру − затверджена містобудівна, проектна та планувальна документація, склад і зміст якої визначено законодавством України у сфері містобудівної діяльності та будівельними нормами, державними стандартами і правилами, метадані про цю документацію та електронні копії містобудівної, проектної та планувальної документації, що вводяться і зберігаються в базах даних інформаційної системи містобудівного кадастру, бази геопросторових даних єдиної цифрової топографічної основи території, реєстри адрес, вулиць та інших поіменованих об’єктів, профільні набори геопросторових даних із земельного та інших видових (галузевих) кадастрів, будівельні норми, державні стандарти і правила, регламенти, інші документи та масиви документів, що підлягають реєстрації та обліку в системі містобудівного кадастру відповідно до законодавства.

8. Ким ведеться містобудівний кадастр?

(пункт 8 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

Містобудівний кадастр ведеться уповноваженими органами містобудування та архітектури, які можуть утворювати для цього служби містобудівного кадастру.

9. Основні базові суб’єкти постачання інформаційних ресурсів для системи містобудівного кадастру?

(пункт 13 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

В організаційній структурі системи містобудівного кадастру визначаються базові суб’єкти, які відповідають в межах своїх повноважень за постачання інформаційних ресурсів для системи містобудівного кадастру, в тому числі:
· проектні, вишукувальні та будівельні організації − за матеріали і дані щодо проведених проектних інженерно-геодезичних, інженерно-геологічних будівельних та інших вишукувальних робіт та інформацію про встановлені обмеження використання території в затверджених проектах;
· інші органи державної влади та органи місцевого самоврядування, комунальні підприємства і служби експлуатації − за дані щодо одиниць обліку територіальних об’єктів (транспорт, об’єкти капітального будівництва, зелені насадження та об’єкти благоустрою території, інженерні комунікації, території з потенційним впливом небезпечних природних і техногенних процесів тощо).

10. Етапи організації розроблення містобудівної документації?

(пункт 1.4 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

· оприлюднення рішення про розроблення містобудівної документації або внесення змін до неї;

· визначення розробника містобудівної документації або внесення змін до неї та укладання договору;
· складання разом із розробником та затвердження проекту завдання на розроблення містобудівної документації або внесення змін до неї;

· надання розробнику вихідних даних, а також вимог щодо розміщення об’єктів державного й регіонального значення або доручення щодо їх збирання;

· фінансування розроблення містобудівної документації або внесення змін до неї відповідно до укладеного договору;

· надання розробнику оновленої картографічної основи, складеної відповідно до вимог законодавства;

· здійснення контролю за розробленням або внесенням змін до містобудівної документації;

· узгодження проекту містобудівної документації з органами місцевого самоврядування, що представляють інтереси суміжних територіальних громад, в частині врегулювання питань щодо територій спільних інтересів;

· розгляд проекту містобудівної документації архітектурно-містобудівною радою;

· подання проекту містобудівної документації генерального плану експертній організації для проведення експертизи;

· подання на затвердження завершеного проекту містобудівної документації.
11. Хто приймає рішення про розроблення містобудівної документації на місцевому рівні та хто є її замовником?

(пункт 4.1, 4.3 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

Рішення про розроблення генерального плану, плану зонування території, детального плану території, яка розташована в межах населеного пункту, а також внесення змін до цієї містобудівної документації приймає відповідна сільська, селищна, міська рада.
Замовником розроблення містобудівної документації з планування території на місцевому рівні або внесення змін до неї є:

при розробленні генерального плану населеного пункту, плану зонування території, а також детального плану території, яка розташована в межах населеного пункту, − виконавчий орган сільської, селищної, міської ради.

12. Ким затверджується містобудівна документація?

(пункт 4.11, 4.12 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

Генеральні плани населених пунктів, плани зонування території та зміни до них затверджуються відповідними сільськими, селищними, міськими радами. 

Детальний план території, який розташований в межах населеного пункту, розглядається і затверджується виконавчим органом сільської, селищної, міської ради, а за відсутності затвердженого в установленому порядку плану зонування території − відповідною сільською, селищною, міською радою протягом 30 днів з дня його подання.
13. Що не допускається розміщувати у санітарно-захисних зонах?

(пункт 5.10 Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 1996 року № 173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів»)

У санітарно-захисних зонах не можна допускати розміщення:

· житлових будинків з придомовими територіями, гуртожитків, готелів, будинків для приїжджих, аварійних селищ;

· дитячих дошкільних закладів, загальноосвітніх шкіл, лікувально-профілактичних та оздоровчих установ загального та спеціального призначення зі стаціонарами, наркологічних диспансерів;

· спортивних споруд, садів, парків, садівницьких товариств;

· охоронних зон джерел водопостачання, водозабірних споруд та споруд водопровідної розподільної мережі.

Не допускається використання для вирощування сільськогосподарських культур, пасовищ для худоби земель санітарно-захисної зони підприємств, що забруднюють навколишнє середовище високотоксичними речовинами та речовинами, що мають віддалену дію (солі важких металів, канцерогенні речовини, діоксини, радіоактивні речовини та ін.).
14. Складові вулиць і доріг населених пунктів?

(стаття 18 Закону України «Про автомобільні дороги»)

Складовими вулиць і доріг міст та інших населених пунктів є: проїзна частина вулиць і доріг, трамвайне полотно, дорожнє покриття, штучні споруди, споруди дорожнього водовідводу, технічні засоби організації дорожнього руху, зупинки міського транспорту, стоянки таксі, тротуари, пішохідні та велосипедні доріжки, зелені насадження, наземні та підземні мережі, майданчики для паркування.
Межі вулиці за її шириною визначаються «червоними лініями». Розташування будь-яких об’єктів, будівель, споруд або їх частин у межах «червоних ліній» вулиці не допускається.
15. Що таке містобудування?

(стаття 1 Закону України «Про основи містобудування»)

Містобудування (містобудівна діяльність) − це цілеспрямована діяльність державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, громадян, об’єднань громадян по створенню та підтриманню повноцінного життєвого середовища, яка включає прогнозування розвитку населених пунктів і територій, планування, забудову та інше використання територій, проектування, будівництво об’єктів містобудування, спорудження інших об’єктів, реконструкцію історичних населених пунктів при збереженні традиційного характеру середовища, реставрацію та реабілітацію об’єктів культурної спадщини, створення інженерної та транспортної інфраструктури.
16. Основні вимоги до містобудівної діяльності?

(стаття 5 Закону України «Про основи містобудування»)

При здійсненні містобудівної діяльності повинні бути забезпечені:

· розробка містобудівної документації, проектів конкретних об’єктів згідно з вихідними даними на проектування, з дотриманням норм і правил;

· розміщення і будівництво об’єктів відповідно до затверджених у встановленому порядку містобудівної документації та проектів цих об’єктів;

· раціональне використання земель та територій для містобудівних потреб, підвищення ефективності забудови та іншого використання земельних ділянок;

· охорона культурної спадщини, збереження традиційного характеру середовища населених пунктів;

· урахування державних та громадських інтересів при плануванні та забудові територій;

· урахування законних інтересів та вимог власників або користувачів земельних ділянок та будівель, що оточують місце будівництва;

· інформування через засоби масової інформації громадян про плани перспективного розвитку територій і населених пунктів, розміщення важливих містобудівних об’єктів;

· участь громадян, об’єднань громадян в обговоренні містобудівної документації, проектів окремих об’єктів і внесення відповідних пропозицій до державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій;

· захист прав громадян та громадських організацій згідно із законодавством.
17. Що розглядає архітектурно-містобудівна рада?

(пункт 2.1 Наказу Мінрегіону від 07.07.2011 № 108 «Про затвердження Типового положення про архітектурно-містобудівні ради»)

Рада згідно з наданими чинним законодавством повноваженнями у сфері містобудування та архітектури розглядає містобудівну та проектну документацію і надає рекомендації з питань планування, забудови та іншого використання територій відповідному органу містобудування та архітектури, а саме: 

· визначення державних інтересів у проектах містобудівної документації (Генеральна схема планування території України; схеми планування території на регіональному рівні; генеральні плани населених пунктів; детальні плани територій, проекти зонування територій), а також історико-архітектурних опорних планів;
· будівництва об’єктів (будинків і споруд житлового, громадського, комунального, промислового та іншого призначення, об’єктів садово-паркової та ландшафтної архітектури, монументального і монументально-декоративного мистецтва, а також об’єктів реставрації, пристосування пам’яток архітектури та містобудування).
18. Що враховується під час планування території?

(пункт 5.4 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»)

Під час планування території враховуються: цільове призначення існуючих земельних ділянок, їх правовий режим, юридично установлені межі, визначені види містобудівної діяльності, кількісні параметри, їх взаємне розташування у просторі, а також просторове розміщення елементів соціальної, транспортної та інженерної інфраструктури.
19. Призначення обов’язкової інформації зі складу містобудівного кадастру?

(пункт 4.2 ДБН Б.1.1-16:2013 «Склад та зміст містобудівного кадастру»)

Обов’язкова інформація призначена для інформаційного забезпечення розроблення всіх видів містобудівної та проектної документації, застосування рішень містобудівної документації при плануванні і забудові територій, здійснення містобудівного моніторингу.

20. Визначення терміну − національна інфраструктура геопросторових даних?

(пункт 12, частини 1, статті 1 Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних»)

Національна інфраструктура геопросторових даних − взаємопов’язана сукупність організаційної структури, технічних і програмних засобів, базових та тематичних наборів геопросторових даних, метаданих, сервісів, технічних регламентів, стандартів, технічних специфікацій, необхідних для виробництва, оновлення, оброблення, зберігання, оприлюднення, використання геопросторових даних та метаданих, іншої діяльності з такими даними.

	Директор департаменту
	
	А. О. Савін
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ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ

для конкурсу на заміщення вакантної посади

головного спеціаліста відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради
1. Визначення терміну генеральний план населеного пункту?

(пункт 2 частини 1 статті 1 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
2. Яким шляхом та з урахуванням чого здійснюється планування територій на місцевому рівні?

(стаття 16 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
3. Які проекти підлягають громадському обговоренню?

(частина 1, стаття 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
4. Що таке містобудівний кадастр?

(частина 1, стаття 22 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»)
5. Що таке містобудівний моніторинг?

(пункт 1.2 Наказу Мінрегіону від 01.09.2011 № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу»)

6. У якій формі проводиться містобудівний моніторинг?

(пункт 3.1 Наказу Мінрегіону від 01.09.2011 № 170 «Про затвердження Порядку проведення містобудівного моніторингу»)

7. Визначення інформаційних ресурсів системи містобудівного кадастру?

(пункт 2 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

8. Ким ведеться містобудівний кадастр?

(пункт 8 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

9. Основні базові суб’єкти постачання інформаційних ресурсів для системи містобудівного кадастру?

(пункт 13 Постанови КМУ від 25.05.2011 № 559 «Про містобудівний кадастр»)

10. Етапи організації розроблення містобудівної документації?

(пункт 1.4 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

11. Хто приймає рішення про розроблення містобудівної документації на місцевому рівні та хто є її замовником?

(пункт 4.1, 4.3 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

12. Ким затверджується містобудівна документація?

(пункт 4.11, 4.12 Наказу Мінрегіону від 16.11.2011 № 290 «Порядок розроблення містобудівної документації»)

13. Що не допускається розміщувати у санітарно-захисних зонах?

(пункт 5.10 Наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 1996 року № 173 «Про затвердження Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів»)

14. Складові вулиць і доріг населених пунктів?

(стаття 18 Закону України «Про автомобільні дороги»)

15. Що таке містобудування?

(стаття 1 Закону України «Про основи містобудування»)

16. Основні вимоги до містобудівної діяльності?

(стаття 5 Закону України «Про основи містобудування»)

17. Що розглядає архітектурно-містобудівна рада?

(пункт 2.1 Наказу Мінрегіону від 07.07.2011 № 108 «Про затвердження Типового положення про архітектурно-містобудівні ради»)

18. Що враховується під час планування території?

(пункт 5.4 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»)

19. Призначення обов’язкової інформації зі складу містобудівного кадастру?

(пункт 4.2 ДБН Б.1.1-16:2013 «Склад та зміст містобудівного кадастру»)

20. Визначення терміну − національна інфраструктура геопросторових даних?

(пункт 12, частини 1, статті 1 Закону України «Про національну інфраструктуру геопросторових даних»)

	Директор департаменту
	
	А. О. Савін


