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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Вісімдесят шосте пленарне засідання 
                                                                              01 вересня 2020  року









      Початок роботи - 14.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 16.50 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович, 
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття вісімдесят шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.10 год. присутні 12 депутатів і міський голова.


Міський голова Бондаренко А.В. відповідно до Регламенту міської ради оголосив перерву на 10 хвилин до підходу решти депутатів.

(Оголошено перерву на 10 хв.)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.20 год. присутні 20 депутатів і міський голова.


Міський голова Бондаренко А.В.  запропонував заслухати інформацію депутатів і присутніх.


Пропозицію підтримано.


Депутат Косяк В.П.  звернувся підписати продовження договору оренди приміщення з благодійним фондом «Тріада».


Голова правління благодійного фонду «Тріада» Макадзеба Г.В. проіфномувала про ситуацію щодо непідписання договору оренди приміщення директором департаменту освіти та гуманітарної політики Вороновим С.П., який пояснив, що їм необхідно надати інше приміщення.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. пояснив, що ДЮСШ на сьогодні не має приміщення, а благодійному фонду «Тріада» було запропоновано сусіднє приміщення.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. вирішити це питання.


Депутат Кривошеєв  І.А. проінформував, що ВО «Черкащани» за свої кошти здійснює перевірку навчальних закладів на предмет наявності засобів захисту та дезинфекції та за результатами перевірки надає три документи: оцінку, чек-лист та протокол. Звернувся надати доручення департаменту освіти та гуманітарної політики долучитися до цієї роботи і взяти відповідальність за безпечне навчання в ДНЗ та школах.


Депутат Сухарьков І.В. нагадав позицію депутатської фракції ВО «Черкащани» про необхідність актуалізації Генерального плану.


Звернувся від депутатської фракції  ВО «Черкащани» щодо популізму місцевих політиків, зокрема, по актуалізації Генерального плану забудови міста, адже нам розповідають, що боротьба проти актуалізації Генплану – це «війна з будівельною мафією», що існує загроза забудови схилів Дніпра, але ніхто не думає про мешканців мікрорайону «Яблуневого», які роками живуть без доступу до електроенергії, газу, каналіізації. Нікому не цікаві інтереси тисяч містян, чиї домоволодіння розділені навпіл «червоними лінінями». Всім байдуже до можливості забудови скверів і парків, які відповідно до Генерального плану опинились у зоні дозволів для забудови.

Зважаючи на політизацію цього питання, зокрема з боку нацкорпусовців, звернувся зняти з розгляду це питання, щоб припинити політичне спекулювання та передвиборчий популізм на цій темі. «Розуміємо, що багато чинних депутатів та псевдоактивістів просто не читали запропоновані зміни до Генплану, тож почекаємо, коли згаснуть політичні пристрасті, здоровий глузд нарешті візьме верх, і в інтересах усіх Черкас будемо рухатися разом».

Лідер Нацкорпусу Черкащини Дмитро Кухарчук вказав депутатській фракції  ВО «Черкащани» на фактичне курирування ними питань архітектури та містобудування.


Депутат Сухарьков І.В. заперерчив та кинув репліку щодо агресивної поведінки нацкорпусовців, в т.ч. і обстріл автобуса з проросійськми активістами.

Шум в залі
До трибуни підійшли члени Нацкорпусу, почалася сутичка, яку розборонили представники нацполіції

Депутат Коломієць Т.О. зазначив, що він звертався з депутатським запитом закінчити ремонт пішоходного переходу на перехресті вул.Волкова/вул.Різдвяна до 01.09.2020.


Зазначив, що роботи не виконані до цих пір.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся з дорученням до КП «ЧЕЛУАШ» терміново вирішити дане питання.


Депутат Лукирич С.І. звернувся щодо робіт по реконструкції огорожі спортивного майданчика в ЗОШ №12, які він добивався виконати 2 роки. Звернувся до депутатської фракції ВО «Свобода» щоб вони не вішали свої таблички про те, що спортивний майданчик побудовано за підтримки ВО «Свобода».
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.42 год. присутні 23 депутатів і міський голова.


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити вісімдесят шосте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
Різне.


За пропозицію депутата Радуцького О.Р. слово для виступу надано лідеру Нацкорпусу Черкащини Дмитру Кухарчуку.


Лідер Нацкорпусу Черкащини Дмитро Кухарчук проінформував про ситуацію з автобусом, на який було здійснено напад. Розкритикував роботу ВО «Черкащани». Звернувся до міського голова Бондаренка А.В. та депутатів про необхідність затвердження актуазізаціії Генплану міста за участі громадскості і фахівців. Звернувся зараз не приймати цей проєкт рішення, а затвердити його в новій каденції.


Голова ОСББ Докучаєв Олександр  звернувся щодо  співфінансування ОСББ на капремонти і модернізацію системи опалення. Вказав, що кошти в міському бюджеті передбачені, але фінансування не проводиться, борги не виплачують ще за 2019 рік. 

Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. надала роз`яснення.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О.

Депутат Коломієць Т.О. зазначив, що є проблемне будівництво по вул.Героїв Дніпра, 49, яке вчора розпочалося. 

 Мешканці житлових будинків по вул.Героїв Дніпра, 53, 49 вийшли до трибуни.
Депутат Коломієць Т.О. зачитав депутатський
 запит (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О.  голосували: «за» - 31.

Підтримано.

Депутат Тренкін Ю.В. проінформував про меморандум між забудовником та мешканцями мікрорайону.

Депутат Коломієць Т.О. зазначив, що перед тим, як підписувати документи, необхідно було провести збори мешканців.

Депутат Згіблов О.Г. зазначив, що він живе по вул.Героїв Дніпра, 45 і  біля його будинку депутат Тренкін Ю.В. зіпсував двір своїми євромайданчиками, а також без узгодження мешканців підписав меморандум із забудовником, який будує магазин АТБ.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-6354 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р. вказав на політичні передвиборчі виступи різних фракцій.  Вказав на забудову мікрорайону «Митниця» директором департаменту архітектури та містобудування Савіним А.О. Звернувся до міського голови Бондаренка А.В. звільнити директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О.  
ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата     Соломахи В.М.

Депутат Соломаха В.М. зачитав депутатський запит щодо асфальтування міжквартальних проїздів (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Соломахи В.М. голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6355 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Соломахи В.М. 
Депутат Соломаха В.М. звернувся щодо співфінансування ОСББ, адже кошти в міському бюджеті передбачені, а фінансування – не проводиться. Запропонував доручити заступнику міського голови розібратися з цим питанням.
Зачитав депутатський запит щодо фінансування ОСББ (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Соломахи В.М. голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-6356 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Михайлюк І.І. 
Депутат Михайлюк І.І. зачитала депутатський запит стосовно аварійного ремонту будівлі ЗОШ №10 (додається). Звернулася виділити кошти на аварійний ремонт.
За направлення депутатського запиту депутата  Михайлюк І.І. голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-6357 додається.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань. Відповідно депутатам надано галузевий і шість  земельних переліків:
- від 20.02.2020;

- від 19.03.2020;

- від 04.06.2020;

- від 08.07.2020;

- від 13.08.2020;
- від 01.09.2020.
У зв`язку з тим, що міським головою було  зупинено дію семи рішень міської  ради, запропонував першими розглянути питання №№1-7 земельного переліку від 01.09.2020:

1. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сергія Амброса, 71 громадянину Добровольському С.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування).
2. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Старособорному, 32/1, громадянину Сопрончуку Д.С. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння).
3. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв. Шевченка, 103, громадянину Назарчуку Д.М. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння).
4. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Юрія Іллєнка, 77/1, громадянці Кузьменко О.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння).
5. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Золотоніській, 2а, громадянці Зеленцовій Л.Б. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння).
6. Про надання гр. Стрижак М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул. Кавказькій, 235.
7. Про надання гаражно-будівельному кооперативу «Зірочка-1» земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Оборонній, 18.
Також, звернув вашу увагу на судові рішення, відповідно до яких в першу чергу необхідно розглянути питання:

21. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) (реєстр. № 2766-8-з) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина

36. Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019№ 2-3992 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (доопрацьована редакція, реєстр. № 4020-8 - з) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина.
41. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Дахнівській, біля домоволодіння № 5 громадянину Крещенку С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина
53. Про передачу громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65 (вільна земельна ділянки, ветеран війни - інвалід 2 групи) (реєстр. № 4730 -8 - з) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина
96. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Галини Буркацької,101, громадянину Байді В.П. (вільна земельна ділянка) (реєстр. №2953-8 - з) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина
265. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою, громадянину Медведенку А.В. (вільна земельна ділянка) (реєстр. № 4722-8-з) - перелік від 20.02.2020 - 1 частина

196. Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. В’ячеслава Чорновола,25, яка перебуває у власності гр.Савченка В.І. (реєстр. № 5201-8 - з) - перелік від 04.06.2020.
Запропонував ці питання розглянути сьогодні також в першу чергу, після заветованих рішень.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував, враховучи звернення громадскості та депутатів, суспільний резонанс навколо окремих архітектурних  будівель, зняти питання №3 галузевого переліку питань «Про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси (Актуалізація)» з розгляду і провести громадське обговорення.


За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій щодо порядку розгляду питань та зняття з розгляду питання № 3 галузевого переліку питань «Про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси (Актуалізація)» голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити порядок денний  (переліки додаються).



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) проєкт рішення реєстр.№3200-8-з «Про затвердження містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси (Актуалізація)»» знято з розгляду на сесії міської ради 01.09.2020 («за» - 29).

Враховуючи суспільний резонанс навколо окремих архітектурних будівель, провести громадське обговорення зазначеного питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сергія Амброса, 71 громадянину Добровольському С.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №16-0402-12)
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Радуцький О.Р.
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №16-0402-12 голосували: «за» - 6, «утримались» - 4, «не голосували» - 21. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сергія Амброса, 71 громадянину Добровольському С.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 6.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Старособорному, 32/1, громадянину Сопрончуку Д.С. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №17-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №17-0402-12 голосували: «за» - 8, «утримались» - 1, «не голосували» - 22. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Старособорному, 32/1, громадянину Сопрончуку Д.С. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 8.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв. Шевченка, 103, громадянину Назарчуку Д.М. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №18-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №18-0402-12 голосували: «за» - 6, «не голосували» - 25. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв. Шевченка, 103, громадянину Назарчуку Д.М. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)».
18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 6.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.

Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що на таких земельних ділянках, де існують домоволодіння і потрібно вносити зміни в Генеральний план, директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. лобіює актуалізацію Генплану
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Юрія Іллєнка, 77/1, громадянці Кузьменко О.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №19-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №19-0402-12 голосували: «за» - 6, «не голосували» - 25. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Юрія Іллєнка, 77/1, громадянці Кузьменко О.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 6.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Золотоніській, 2а, громадянці Зеленцовій Л.Б. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №20-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №20-0402-12 голосували: «за» - 2, «не голосували» - 29. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Золотоніській, 2а, громадянці Зеленцовій Л.Б. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 2.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
 СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Стрижак М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул. Кавказькій, 235 (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №21-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №21-0402-12 голосували: «за» - 1, «не голосували» - 30. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)  13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання гр. Стрижак М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул. Кавказькій, 235».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 1.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання гаражно-будівельному кооперативу «Зірочка-1» земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Оборонній, 18  (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.08.2020 №22-0402-12)
Доповідає: 
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 18.08.2020 №22-0402-12 голосували: «за» - 1, «утримались» - 1, «не голосували» - 29. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 13.08.2020 – міською радою прийнято  рішення «Про надання гаражно-будівельному кооперативу «Зірочка-1» земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Оборонній, 18».

18.08.2020 – дію рішення зупинено розпорядженням міського голови.

01.09.2020 – рішення повторно розглянуто на сесії міської ради.

За результатами розгляду питання рішення не прийнято: «за» – 1.

У тижневий термін проінформувати заявника за результатами розгляду питання.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) (реєстр. № 2766-8-з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 5, «не голосували» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019№ 2-3992 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (доопрацьована редакція, реєстр. № 4020-8 - з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 2, «не голосували» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. проінформував, що міська рада кошти на розробку детального плану міста не виділяла.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Дахнівській, біля домоволодіння № 5 громадянину Крещенку С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) (реєстр. № 4246-8-з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 3, «не голосували» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65 (вільна земельна ділянки, ветеран війни - інвалід 2 групи) (реєстр. № 4730-8-з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 5, «не голосували» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Галини Буркацької,101, громадянину Байді В.П. (вільна земельна ділянка) (реєстр. № 2953-8-з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 5, «не голосували» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою, громадянину Медведенку А.В. (вільна земельна ділянка) (реєстр. № 4722-8-з)
За проєкт рішення  голосували: «за» - 2, «не голосували» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. В’ячеслава Чорновола,25, яка перебуває у власності гр.Савченка В.І. (реєстр. № 5201-8 - з)
За проєкт рішення голосували: «за» - 2, «не голосували» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Міський голова Бондаренко А.В. закликав депутатів голосувати за проєкти рішень та виділення земельних ділянок, оскільки це вимога суду.

СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.

Лічильна комісія проводить процедуру таємного голосування.

За данними поіменної реєстрації у залі на 15 год.49 хв. зареєструвалося 30 депутатів і міський голова


Член лічильної комісії Акопян А.А. ознайомив депутатів зі зразком бюлетеня.
Проводиться таємне голосування
Член лічильної комісії Акопян А.А.  зачитав протокол лічильної комісії про таємне голосування: «за» - 12, « проти» - 14, бюлетенів, визнаних недійсними – 1.
За затвердження протоколу лічильної комісії про таємне голосування з питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.» голосували: «за» - 27.

(Протокол лічильної комісії про таємне голосування додається)

Затверджено.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень депутата Черкаської міської ради Нищика Я.В.
За проєкт рішення в голосували: «за» - 15, «проти» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.05.2016 № 2-579 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»

Доповідає:
Дубовий О.М. – начальник відділу підтримки громадянського суспільства
За проєкт рішення в голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6358 додається.

СЛУХАЛИ:
Інформацію про вихід з депутатської фракції депутата Косяка В.П.
Міський голова  Бондаренко А.В. зачитав заяву депутата Косяка В.П. про його вихід із депутатської фракції «Радикальна партія Олега Ляшка» та у зв`язку з цим, припинення депутатської фракції (додається).
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взято до відома.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до  Європейського Банку Реконструкції та Розвитку
За проєкт рішення в голосували: «за» - 16, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу нежитлових приміщень - гаражів по вул. Хрещатик, 259 з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс та в оперативне управління департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради та департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради
За проєкт рішення в голосували: «за» - 7, « проти» - 4,  «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання, водовідведення та системи відводу зливних вод до житлового будинку по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3
Доповідає:
Гуріненко Л.А. – заступник директора департаменту економіки та розвитку


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Радуцький О.Р.
За проєкт рішення в голосували: «за» - 16, « проти» - 1,  «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Депутат Карась П.М.  звернувся припинити роботу пленарного засідання, оскільки немає активного кворуму, за що голосували: «за» - 8, «проти» - 6.

Не підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу у власність територіальної громади м. Черкаси зовнішньої мережі водопостачання до житлових будинків по вул. 30-річчя Перемоги № 15 та № 17
Доповідає:
Гуріненко Л.А. – заступник директора департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6359 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 10.04.2020  №2-5903 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м. Черкаси, що пропонуються до приватизації у 2020 році»

Доповідає:
Гуріненко Л.А. – заступник директора департаменту економіки та розвитку


Доповідач Гуріненко Л.А. озвучила технічну правку до проєкту рішення.

За проєкт рішення з урахуванням технічної правки голосували: «за» - 7, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету міста на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2021 році
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Із запитанням до доповідача Харенко Т.І. звернулися депутати Соломаха В.М., Радуцький О.Р.,Гриценко В.М.


Депутат Гриценко В.М. запропонував тих директорів департаментів, які не подають  пропозицій по секвестру міського бюджету, депреміювати.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 20, Утримались» - 1.

Не підтримано.

Депутат Зоря Р.С. вказав на кризу у виконкомі. Запропонував зараз обговорити питання по виконкому і по секретарю міської ради.

Депутат Радуцький О.Р. підтримав депутата Зорю Р.С. Зазначив, що згідно з Регламентом  міської ради новий склад виконкому має бути розміщений на сайті; щоб люди потім не ходили по судах, необхідно все робити по закону.

Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що виконком у нас діючий і працює.

Депутат Шевченко О.В. звернулася повернутися до повторного голосування проєкту рішення.
За повернення до повторного голосування питання голосували: «за» - 26.

Підтримано.

Повторно за проєкт рішення  в цілому  голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6360 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми промоції м.Черкаси на 2020-2024 роки
Доповідає:
Воронов С.П. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


Із запитанням до доповідача звернулися депутати Соломаха В.М., Карась П.М.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11.

Не підтримано.

Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням: за чиї кошти розміщено рекламні постери  по місту до 1 вересня?

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. надав відповідь, що з бюджету не витрачено на них жодної копійки.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про департамент освіти та  гуманітарної політики Черкаської міської ради в  новій редакції

Доповідає:
Воронов С.П. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 9, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на безоплатну передачу друкованої продукції НАПН України закладам загальної середньої освіти міста


Депутат Михайлюк І.І. самостійно публічно оголосила про конфлікт інтересів.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6361 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту                          соціальної політики 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 04.06.2020 № Че/1120-еп щодо облаштування пішохідної зони через територію колишньої військової частини (проєкт рішення: підтримати петицію частково)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6362 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 25.06.2020 № Че/1154-еп щодо облаштування території та перенесення ярмарку, біля житлових будинків № 6 по вул. Героїв Майдану та № 16 по вул. Тараскова (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.


2. Протокольне доручення.

Управління інспектування (Коломієць С.А.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Гончар Ю.Г.) проєкт рішення «Про розгляд електронної петиції від 25.06.2020 № Че/1154-еп щодо облаштування території та перенесення ярмарку, біля житлових будинків № 6 по вул. Героїв Майдану та № 16 по вул. Тараскова (проєкт рішення: підтримати петицію частково)» розглянуто на сесії міської ради 01.09.2020.

За результатами розгляду електронної петиції рішення не прийнято («за» - 18).

В триденний термін підготувати відповідь автору петиції та розмістити на сайті.
СЛУХАЛИ:
Про утворення  відділу внутрішнього аудиту Черкаської міської ради та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 25.06.2019 № 720 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 14.12.2018 № 1148 «Про затвердження Положення про громадських інспекторів благоустрою міста Черкаси»

Доповідає:
Гончар Ю.Г. – директор департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Із запитанням до доповідача звернулися депутати Косяк В.П., Зоря Р.С.


Депутат Карась П.М. запропонував об`єднати управління правового забезпечення і управління інспектування і тоді кожен працівник зможе отримати посвідчення, а керівником  призначити діючого начальника управління інспектування Коломійця С.А.


Міський голова Бондаренко А.В.  запропонував відкласти розгляд питання.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - немає, « проти» - 8.

Не підтримано.
Депутат Зоря Р.С. запропонував вивчити питання і знайти вихід.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо скасування преміювання та надбавок міському голові та вищому керівництву міської ради (проєкт рішення: не підтримати петицію)



Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів. Зазначив, що він підтримує скасування преміювання.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 3, « проти» - 1.

Не підтримано.

Депутати Соломаха В.М., Коломієць Т.О. запропонували проголосувати в редакції підтримати петицію.

Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в редакції: підтримати електронну петицію голосували: «за» - 7.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про непідтримання електронної петиції не прийнято.


2. Рішення про підтримання електронної петиції  неприйнято.


3. Протокольне дорученння.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Гончар Ю.Г.) проєкт рішення «Про розгляд електронної петиції щодо скасування преміювання та надбавок міському голові та вищому керівництву міської ради (проєкт рішення: не підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради 01.09.2020.

За результатами розгляду електронної петиції рішення про непідтримання петиції не прийнято («за» - 3); рішення про  підтримання петиції не прийнято («за» - 7).

В триденний термін підготувати відповідь автору петиції та розмістити на сайті.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо дострокового припинення повноважень Черкаської міської ради


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував зняти питання з розгляду.


Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Зняти проєкт рішення з розгляду.


За пропозицією депутата Тренкіна Ю.В.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «ОЛІМП–ГАГАРІНА 41/1» земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 41/1

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6363 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4173, від 23.05.2013 № 3-1682 (стосовно збільшення штатної чисельності управління з питань державної реєстрації)
Доповідає:
Іляшенко В.В. – начальник відділу реєстрації суб`єктів                     підприємницької діяльності управління державної реєстрації


Депутат  Карась П.М. виступив не підтримувати проєкт рішення.


Директор депаратменту управління справами та юридичного забезпечення Гончар Ю.Г. зазначив, що це питання не стосується роботи ЦНАПу, а виключно – управління державної реєстрації.


Із запитанням до доповідача Іляшенка В.В.  звернулися депутати Соломаха В.М., Зоря Р.С., Куча А.І..

Депутат Косяк В.П. звернув увагу на зауваження департаменту фінансової політики до проєкту рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував перевести управління державної реєстраціїї на госпрозрахунок.


За даними електронної системи голосування «Голос» у залі відсутній кворум.
ВИРІШИЛИ:
Продовжити розгляд питання на наступному пленарному засіданні.

Міський голова Бондаренко А.В. у зв`язку з відсутністю кворуму оголосив перерву в роботі вісімдесят шостого пленарного засідання.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  – 
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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