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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Вісімдесят шосте пленарне засідання (продовження)
                                                                              01 жовтня 2020  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 13.20 год. 
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович, 
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи вісімдесят шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.11 год. присутні 22 депутати і міський голова.


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу вісімдесят шостого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що  сьогодні ми продовжуємо роботу вісімдесят шостого пленарного засідання другої сесії міської ради, роботу якого розпочали 01 вересня.

До порядку денного було включено перелік галузевих питань від 01.09.2020 і шість земельних переліків:

- від 20.02.2020;

- від 19.03.2020;

- від 04.06.2020;

- від 08.07.2020;

- від 13.08.2020;

- від 01.09.2020.

Також, сьогодні додатково пропонується для включення галузевий та земельний переліки питань від 01.10.2020.

Крім того зазначив, що відповідно до трудового законодавства,  він, як міський голова, представник роботодавця, з метою забезпечення трудових прав Нищика Ярослава Володимировича, які є конституційними і за правовою силою є вищими за Регламент міської ради  пропонує сьогодні повернутися до розгляду питання №1 галузевого переліку від 01 вересня  «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував питання №14 галузевого переліку питань від 01.10.2020 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2021-2024 роки» розглянутит четвертим.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити до порядку денного проект рішення  «Про надання згоди на передачу проектної документації об’єкту «Будівництво ДНЗ у м. Черкаси по вул. Героїв Дніпра, 87»».
Депутат Кузьменко Г.М. запропонував включити до порядку денного зміни до статутного капіталу КП «Черкасиводоканал»  з формулюванням «фінансова підтримка».

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. звернула увагу на відсутність даного проекту рішення.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутата Кузьменка Г.М. підготувати відповідний проект рішення, а потім включати його в порядок дений.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковський В.Е. запропонував питання №7 галузевого переліку питань від 01.10.2020 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.05.2017  №2-1995 «Про затвердження Програми для забезпечення виконання рішень суду на 2017-2020 роки»» розглянути першим. Обгрунтував першочерговість розгляду даного питання.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував проголосувати порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій.

За  порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний  (переліки додаються).


Міський голова Бондаренко А.В. надав слово Отцю Ігорю – настоятелю Храму Православної Церкви «Всіх Святих землі Української», розташованому на площі 700 річчя.


Настоятель Храму Православної Церкви «Всіх Святих землі Української» Отець Ігор звернувся щодо надання посильної допомоги на будівництво Храму.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.05.2017  №2-1995 «Про затвердження Програми для забезпечення виконання рішень суду на 2017-2020 роки»
Доповідає:
Кульчиковський В.Е. – директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг

Доповідач Кульчиковський В.Е. зазначив, що мова йде про заборгованість за послуги, які були надані  медичним центром «Фрезеніус» на суму 8 млн.900 тис.грн. Звернув увагу, що заблоковані рахунки департаменту охорони здоров`я та медичних послуг і зараз не фінансуються діючі програми по наданню стоматологічної допомоги та по призовній дільниці. Звернувся підтримати проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6364 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)» (реєстр. №1785-8 - рд)
За проект рішененя в цілому голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6365 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)» (реєстр. №1778-8 - рд)

Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики


За проект рішення за основу голосували: «за» - 36.


Підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував розглянути пропозиції, які були підтримані бюджетною комісією. Звернув увагу щодо погашення заборгованості по заробітній платі КП «Черкасиелектротранс».

Доповідач Харенко Т.І. звернула увагу на доручення бюджетної комісії, а саме: Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Волошину І.В., спільно з директорами департаментів - розпорядниками коштів надати збалансовану пропозицію на завтра, на сесію, щодо вирішення питання виділення коштів для КП «Черкасиелектротранс». Зачитала пропозиції департаментів щодо економії коштів на 11 млн.964 тис. 594 грн. Зменшити видатки а саме: 

по загальному фонду:
· по департаменту освіти та гуманітарної політики по КПКВК 0614082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва» по міській програмі «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 в сумі 1 200 000,00 тис.грн.
по спеціальному фонду (бюджету розвитку):

· по департаменту охорони здоров`я та медичних послуг по КПКВК 0717670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання» по внесках в статуний капітал КНП «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка» по об`єкту «Придбання обладнання і предметів довгострокового користування (медичне обладнання) для КНП «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»» в сумі 3 000 000,00 грн.;
· по департамемнту житлово-комунального комплексу по КПКВК 1217670 «Внести до статутного капіталу суб`єктів господарювання» по внесках в статутний капітал КП «Черкасиводоканал» по об`єкту «Капітальний ремонт каналізаційного колектора по вул.30 років Перемоги від вулГероїв Майдану до вул.Сумгаїтської в м.Черкаси (ліквідація аварії) в сумі                   6 000 000,00 грн.,
та перерозподілити видаткову частину міського бюджету по загальному та спеціальному фондах на загальну суму 1 764 594,70 грн., зазначену в проекті рішення як зменшення доходної частини по загальному фонду по коду 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати».
Депутат Кузьменко Г.М. звернувся,  кошти в сумі 6 млн.грн. КП «Черкасиводоканал» передбачені на усунення аварійної ситуації по вул.30-річчя Перемоги виключити з переліку  пропозицій щодо вирішення питання виділення коштів для КП «Черкасиелектротранс» на погашення заробітної плати, яку  щойно озвучила доповдач Харенко Т.І. Також зауважив, що на минулій сесії КП «Черкасиводоканал» було виділено ці кошти в сумі 6 млн.грн. на ліквідацію цієї аварії,  як внески до статутного капіталу, але з таким формулювання виконати цю бюджтну дію неможливо. Запропонував внести технічну правку, а саме: не як внески в статутний фонд,  а як  фінансова підтримка КП «Черкасиводоканал».
Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що на даний час в міськй раді проходить аудиторська перевірка Державною аудиторською службою України фінансової діляності Черкаської міської ради і в тому числі, одним  із порушень бюджетного законодавства  вважається фінансування комунальних підприємств, поліції, податкової, управління пожежної безпеки, утримання  професійно-технічної освіти та інше. Вказав, що з актом ревізії буде ознайомлено депутатів.

Депутат Радуцький О.Р. зауважив, що зараз пропонується забрати кошти з одного комунального підприємства та передати його іншому комунальному підприємству. Запитав, чим робітники КП «Черкасиводоканал» гірші за робітників КП «Черкасиелектротранс».

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що для КП «Черкасиелектротранс» - це гроші на заробітну плату, а для КП «Черкасиводоканал» - це фінансування на інші потреби.

Депутат Кузьменко Г.М. зауважив міському голові Бондаренку А.В., що це гроші не на інші потреби, а на усунення аварії по вул.30-річчя Перемоги. 
Депутат Кривошеєв І.А. запропонував проголосувати ті пропозиції, які були підтримані бюджетною комісією, а потім розглянути пропозиції, які подали департаменти на доручення бюджетної комісії щодо вирішення питання виділення коштів. для КП «Черкасиелектротранс» на погашення заробітної плати.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував проголосувати підтримані пропозиції бюджетної комісії, за виключенням пропозицій, які подали департаменти на доручення бюджетної комісії щодо вирішення питання виділення коштів для КП «Черкасиелектротранс» на погашення заробітної плати.

За підтримані бюджетною комісією пропозиції, за виключенням пропозицій, які подали департаменти на доручення бюджетної комісії щодо вирішення питання виділення коштів для КП «Черкасиелектротранс» на погашення заробітної плати голосували: «за» - 34. 

Підтримано.
Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. зазначив, що пропозиція департаменту житлово-комунального комплексу щодо перерозподілу коштів в сумі 6 млн.грн. з внесків в статутний капітал КП «Черкасиводоканал» на фінансову підтримку КП «Черкасиелектротранс» пов`язана з тим, що, ці кошти передбачалися на ліквідацю аварії, як внески в статутний капітал, а саме, для придбання труб та на інші капітальні видатки, але на даний час аварія по вул.30-річчя Перемоги ліквідована і кошти витрачати немає куди, тому і була пропозиція  КП «Черкасиводоканал» змінити назву призначеня коштів і пердбачити їх на поточні видатки, фактично на заробітну плату. Вказав, що враховуючи це, департаментом житлово-комунального комплексу було прийнято рішення щодо перерозподілу коштів на користь заробітної плати КП «Черкасиелектротранс».
Депутат Кузьменко Г.М. заперечив, що ці 6 млн.грн. підуть на заробітну плату працівникап  КП «Черкасиводоканал». Зазначив, що кошти, які були використані на ліквідацію аварії по вул.30-річчя Перемоги, були за рахунок статтей закупівлі реагентів, оплату електроенергії та інших матеріалів.
Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням: скільки в цьому році було виділено коштів на департамент житлово-комунального комплексу та департамент архітектури та містобудування.
Доповідач Харенко Т.І. зазначила, що в бюджеті розвитку на департамент житлово-комунального комплексу виділено 181 млн.грн.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу доповідача Отрешка С.В., що на минулій сесії департамент житлово-комунального комплексу пропонував, щоб  кошти в сумі 6 млн.грн. були виділені КП «Черкасиводоканал» як внески до статутного капіталу, а  зараз депутатам пропонується змінити рішення.

Звернувся із запитанням до доповідачів, чи не можна винайти 6 млн.грн. на заробітну плату КП «Черкасиелектротранс», щоб не вилучати кошти з КП «Черкасиводоканал».

 Запропонував зробити  перерву на 1 хвилину, для того щоб департамент житлово-комунального комплексу винайшов ці кошти.
Доповідач Отрешко С.В. зауважив, що виділення 6 млн.грн. для КП «Черкасиводоканал»,  як внески до статутного капіталу,   не була пропозиція департаменту житлово-комунального комплексу.

Депутат Соломаха В.С. зауважив, що з оборотних коштів КП «Черкасиводоканал» були використані кошти на ліквідацію аварії по вул.30-років Перемоги і на кінець року така ситуація із заробітною платою буде і на КП «Черкасиводоканал». Запропонував не вилучати у КП «Черкасиводоканал» ці кошти.
Доповідач Отрешко С.В. звернув увагу депутата Соломахи В.М., що ці видатки передбачені в тарифі.

За пропозицію за результатами  спільної наради директорів департаментів за дорученням бюджетної комісії щодо вирішення питання виділення коштів для КП «Черкасиелектротранс» на погашення заробітної плати (додається) та перерозподілити видаткову частину міського бюджету по загальному та спеціальному фондах на загальну суму 1 764 594,70 грн., зазначену в проекті рішення як зменшення доходної частини по загальному фонду по коду 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати»голосували: «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 2.
Підтримано.

Депутат Діскант Р.В. запропонував до свята Дня працівника освіти стовідсотково преміювати усіх освітян за рахунок коштів, зекономлених під час пандемії  по електроенергіїі та харчуванню.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики  Воронов С.В. зауважив, що вже двічі знімали з цих статей кошти.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. із запитаням, скільки залишилося коштів, які не були використані.

Депутат Тренкін Ю.В. зауважив, що ми зобов`язані виконати закон України «Про освіту» і надати 100% премії вчителям. 

Депутат Діскант Р.В. звернувся до міського голови Бондаренка А.В.  надати доручення винайти кошти на 100%  преміювання вчителям.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував проголосувати доручення віднайти кошти на премію для освітян за рахунок економії по всіх статтях і так прописати  в рішенні з технічним правками.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. звернув увагу, що це близько 40 млн.грн.

Депутат Кривошеєв І.А. запропонував: збільшити видатки бюджету розвитку по департаменту освіти та гуманітарної політики на капітальний ремонт приміщень ДНЗ №43 на 150 тис.грн за рахунок зменшення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики по економії енергоносіїв та оплати продуктів харчування; виконати роботи щодо ПКД по об’єкту «Реконструкція будівлі (бібліотека) гімназія №9, які виконані до листопада 2019 року в сумі 62778,28 грн. за рахунок зменшення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики по економії енергоносіїв та оплати продуктів харчування; виділити кошти для оплати послуг з технічного нагляду та авторського нагляду «Реконструкція гімназії №9 з надбудовою рекреаційного приміщення над частиною підвалу (ТИР) в сумі 24000 грн. за рахунок зменешення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики по економії енергоносіїв та оплати продуктів харчування; виділити додатково кошти по капітальному ремонту прилеглої території (замощення та освітлення території) гімназіїї №9 за рахунок зменшення видатків по департамиенту освіти та гуманітарної політики по економії енергоносіїв та оплати продуктів харчування (пропозиції додаються).
Депутат Коломієць Т.О. звернувся передбачити 25 тис.грн. на закупівлю електром’ясорубки для ДНЗ №22.
Депутат Михайлюк І.І. самостійно, публічно оголосила про конфлікт інтересів.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував об`єднати пропозиції депутатів Дісканта Р.В., Кривошеєва І.А., Коломійця Т.О. в одне протокольне доручення.
За пропозиції депутатів: Дісканта Р.В., Кривошеєва І.А., Коломійця Т.О. з наданням протокольного доручення голосували: «за» - 25.

Підтримано.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. запропонував: за результатами проголосованої пропозиції бюджетної комісії, а саме, пропозиції депутата Карася П.М.: зняти кошти у сумі 190 тис.грн. (економія коштів) із заміни вікон котельні по вул.Красовського та направити на заміну вікон: у сумі 15 тис.грн. котельні по вул.Онопрієнка,8, 175 тис.грн. котельні по вул.Різдвяній, 35,   не враховувати технічну правку, збалансовану департаментом житлово-комунального комплексу на суму 64157,00 грн.;             по Державній виконавчий службі запропонував передбачити кошти виключно на погашення заборгованості з виплати заробітної плати по КП «Придніпровська СУБ в сумі 295 тис.грн. за рахунок видатків по департаменту житлово-комунального комплексу (пропозиції додаються).

Депутат Зоря Р.С. звернувся до заступника директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешка С.В. щодо передбачених 3 млн.грн. на  ремонт сміттєвих контейнерних майданчиків. Звернувся із запитанням, скільки ще ми будемо виділяти на це кошти. Запропонував розробити загальну концепцію зі збору сміття в місті.
За пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу, які озвучив заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. голосували: «за» - 36.

Підтримано.

Депутат Тренкін Ю.В. звернувся надати слово директору департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковському В.Е.

Пропозицію підтримано.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковський В.Е. озвучив пропозицію департаменту охорони здоров`я та медичних послуг  від 29.09.2020 №1405/14-06-01 щодо погашення заборгованості перед ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер Україна» за послуги з лікування хворих методом гемодіалізу у сумі 8 533 465,56 грн. та відшкодування судових витрат та витрат на правничу допомогу, понесених ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер Україна», у сумі 417 692,69 грн. (загальна сума до сплати – 8 951 158,25 грн.) (додається). Звернувся підтримати пропозицію.

За пропозицію департаменту охорони здоров`я та медичних послуг від 29.09.2020 №1405/14-06-01 голосували: «за» - 32.
Підтримано.

Директор департаменту архітектури та містобудування  Савін А.О. озвучив пропозицію департамениту архітектури та містобудування від 09.09.2020 №3316-01-2 щодо внесення зміни до назви об`єкту, а саме: змінити з «Виготовлення та встановлення інформаційної стели меморіального комплексу пам`яті учасників АТО в м.Черкаси» на «Інформаційні стели меморіального комплексу пам`яті учасників АТО в м.Черкаси» (виготовлення та встановлення) (додається).
За пропозицію департамменту архітектури та містобудування від 09.09.2020 №3316-01-2 голосували: «за» - 35.

Підтримано.

Директор департаменту соціальної політики Гудзенко О.І. озвучив збалансовану пропозицію департаменту соціальної політики від 29.09.2020 №8134/28-5-01-10 щодо перерозподілу в межах департаменту соціальної політики  коштів з КПКВК 0813242, КЕКВ 2730 за напрямком «Надання щорічної грошової винагороди до Дня Незалежності України учасникам АТО, ООС» (додається).

За пропозицію департаменту соціальної політики голосували: «за» - 35.

Підтримано.

Директор департамент освіти та гуманітарної політики Воронов С.П.  озвучив пропозиції департаменту освіти та гуманітарної політики від 01.10.2020  №1656-12-4/1 (додається).
Депутат Тренкін Ю.В. звернувся до директора департамениту освіти та гуманітарної політики Воронова С.В. із запитанням: чи були враховані технічні правки,  в тому числі і по музичній школі.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. надав роз`яснення по суті.
За пропозицію департаменту освіти та гумапнітарної політики від 01.10.2020  №1656-12-4/1 голосували: «за» -  36.

Підтримано.

Депутат Дишлюк О.Ю. звернувся надати слово заступнику начальнику управління інспектування Сисоєвій О.В.
Пропозицію підримано.

Заступник начальника управління інспектування Сисоєва О.В. озвучила пропозицію управління інспектування від  30.09.2020 №167-22-30 щодо збільшення фонду оплати праці управління інспекетування у зв`язку зі збільшенням штатної чисельності на суму 537 029,97 грн. Запропонувала передбачити ці кошти за рахунок видатків департаменту управління справами та юридичного забезпечення.
Директор департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гончар Ю.Г. заперечив щодо суми, озвученої заступником начальника управління інспектування Сисоєвою О.В. Запропонував перерахувати зазначену  суму, оскільки необхідно провести ще конкурс на відповідні  посади.

Заступник начальника управління інспектування Сисоєва О.В. зазначила, якщо перерахувати, то необхідна сума на фонд оплати праці буде складати                    358 тис. 19 грн. з листопада по грудень 2020 року.

Депутат Діскант Р.В. запропонував фахово підготувати пропозицію, а потім її розглядати.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував розглянути це питання на наступному пленарному засіданні.

Депутат Дишлюк О.Ю. запропонував поставити на голосування пропозицію передбачити на фонд оплати праці управління інспектування 358 тис. 19 грн., за що голосували: «за» - 17, «проти» - 2, «утримались» - 2.

Не підтримано.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила збалансовану пропозицію департаменту економіки та розвитку від 30.09.2020 б/н щодо перерозподілу бюджетних асигнувань у сумі 333000,00 грн. відповідно до даних, наведених у таблиці 1 пропозиції (додається).

Депутат Тренкін Ю.В. звернувся надати протокольне доручення надати інформацію за період восьмого скликання (по кожному року окремо) щодо нарахованих, оплачених (по кожній категорії окремо) штрафів за невиконання рішень суду посадовими особами та Черкаською міською радою з врахуванням штрафів, накладених органами державної виконавчої служби.
Пропозицію підтримано.

За збалансовану пропозицію департаменту економіки та розвитку від 30.09.2020 б/н голосували: «за» - 32.

Підтримано.

Заступник начальника управління інформаційної політики Дубовий О.М. озвучив пропозицію управління інформаційної політики від 24.09.2020 року б/н щодо перерозподілу коштів зі статті  «Утримання дитячих та спортивних майданчиків переданих ОСН» на  «Послуги зв`язку та Інтернету»  у сумі 1773,00 грн.
Депутат Лукирич С.І. звернувся до заступника начальника управління інформаційної політики Дубового О.М. із запитанням, коли буде зроблено ремонт в КСН «Соборний», який обіцяють вже три роки.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до заступника  начальника управління інформаційної політики Дубового О.М. щоб до вечора йому доповіли з цього питання.

За пропозицію управління інформаційної політики  від 24.09.2020 року б/н голосували: «за» - 27, «утримались» - 1.
Підтримано.

За проект рішення в цілому з підтриманими пропозиціями голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-6366 додається.


2. Протокольне доручення.
Розпорядникам коштів В двотижневий термін надати інформацію за період восьмого скликання (по кожному року окремо) щодо нарахованих, оплачених (по кожній категорії окремо) штрафів за невиконання рішень суду посадовими особами та Черкаською міською радою з врахуванням штрафів, накладених органами державної виконавчої служби.


3. Протокольне дорученя.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) винайти кошти за рахунок економії коштів по всіх статтях на:

· виплату премій вчителям до дня освіти (пропозиція депутата Дісканта Р.В.);

· видатки за пропозиціями депутата Кривошеєва І.А. (додаються);

· придбання м’ясорубки для ДНЗ № 22 (пропозиція депутата Коломійця Т.О.).

Пропозиції надати терміново департаменту фінансової політики для підготовки рішення на підпис міському голові.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
За проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 32

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6367 додається.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами».
СЛУХАЛИ:
Про включення до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами»

Депутат Фомич М.В. самостійно, публічно оголосив про конфлікт інтересів.
За включення до порядкку денного даного питання голосували «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами».

Міський голова Бондаренко  А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду питань: «Про надання згоди на передачу проектної документації об’єкту «Будівництво ДНЗ у м. Черкаси по вул. Героїв Дніпра, 87»» та  «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами» та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Тренкіна Ю.В., за що голосували: «за» - 30.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  №1 спільного засідання  постійних комісій  додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.23 год. присутні 30 депутатів та міський голова.


Депутат Кіта І.М. звернувся щодо необхідності дитячого садочку в районі вул.Корольова.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на передачу проектної документації об’єкту «Будівництво ДНЗ у м. Черкаси по вул. Героїв Дніпра, 87»

Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням, чи передбачено на цей об`єкт співфінансування.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що фінансування буде відбуватися з державного бюджету. Зачитав статті державного бюджету, за рахунок чого  буде проводиться фінансування.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6368 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами»
Депутат Фомич М.В. самостійно, публічно оголосив про конфлікт інтересів.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6369 додається.
Депутат Зоря Р.С. запропонував питання №1 галузевого переліку питань від 01.09.2020 розглянути останнім, а зараз взяти перерву на 10 хв. для згрупування галузевих питань, за що голосували: «за» - 25, «проти» - 1.
Підтримано.

(Оголошено перерву на 10 хв.)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.55 год. присутні 29 депутатів та міський голова.


Депутат Зоря Р.С. запропонував надати слово для виступу голові ОСББ «Едельвейс».

За надання слова для виступу голові ОСББ «Едельвейс» голосували: «за» - 15.


Підтримано.


Голова ОСББ «Едельвейс» звернулася внести в порядок денний проект рішення  №3200-8-з «Про затверлдження містобудівної документації «Венесення змін до генерального плану міста Черкаси (Актуалізація)» та підтримати його.


Депутат Тренкін Ю.В. запропонував розглянути першим питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.», за що голосували: «за» - 20, «проти» - 1, «утримались» - 1.


Не підтримано.

 СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань та порядок розгляду питань.


Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. озвучила узгоджені пропозиції  щодо групування галузевих питань переліку:

від 01.09.2020: №№23, 32, 33, 37, 38, 39 (з пропозиціями департаменту житлово-комунального комплексу), 40, 41, 42, 43, 44, 45 (з пропозицією: підтримати петицію), 46, 47, 50 (з пропозицією: зняти з розгляду), 57, 58, 59, 63, 66 (з пропозицією: зняти з розгляду), 67 (з пропозицією: зняти з розгляду), 68 (з пропозицією: зняти з розгляду), 70 (з пропозицією: зняти з розгляду), 74 (з пропозицією: зняти з розгляду);
від 01.10.2020: 4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 13, 15, 16, 17, 18,

першочергово розглянути:

питання переліку галузевих питань:

від 01.09.2020 №71;
від 01.10.2020 №№11, 14;
питання земельного переліку від 20.02.2020 №15.


За групування озвучених галузевих питань та порядку розгляду першочергових питань голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати галузеві питання:
Перелік питань від 01.09.2020:

№23 «Про розгляд електронної петиції щодо залишення на посаді директора КП «Черкасиелектротранс» ЧМР Кучера Петра Семеновича (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№32 «Про розгляд петиції щодо встановлення пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту на перехрестях вулиць Різдвяна-С.Амброса; С.Амброса-Ю.Іллєнка та по вулиці Припортовій біля зупинки Черемушки (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;

№33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-686 «Про затвердження Програми «Екологія 2015-2020»»;

№37 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2020 № Че/1165-еп щодо вимоги терміново погасити заборгованість перед об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Черкас (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№38 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту міжквартальних проїздів до житлових будинків №№ 7, 5 по вул. Козацькій в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№39 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції» (з пропозиціями департаменту житлово-комунального комлексу);

№40 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5917 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№41 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5915 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№42 «Про розгляд електронної петиції від 16.07.2020 № Че/1183-еп щодо зобов’язання орендаря ділянки, що розташована на пляжі «Живчик» за адресою Героїв Дніпра, 50, встановити рятувальний пост з рятівниками (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№43 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»;

№44 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту між квартальних проїздів до житлових будинків №№ 128, 128/1, 126/1, 126/2, по вул.Смілянській та будинків №№ 69, 67, 65, 48 по вул Сумгаїтській в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 14.07.2020 № Че/1175-еп «Терміновий ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій в дворах за рахунок місцевого бюджету (в т.ч. дворові проїзди), крім земель, на які оформлені акти на власність або право користування» (проєкт рішення: не підтримати петицію)» (з пропозицією: підтримати петицію);

№46 «Про розгляд електронної петиції від 03.07.2020 № Че/1161-еп про створення сучасного міні-футбольного поля на території парку «Хіміків» (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№47 «Про розгляд електронної петиції від 15.07.2020 № Че/1181-еп про комфортну та безпечну Набережну (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№57 «Про розгляд електронної петиції від 09.06.2020 № Че/1126-еп щодо нанесення тимчасової розмітки на вулиці Сумгаїтська від вул. Одеська до вул. 30-річчя Перемоги (проєкт рішення: підтримати петицію);

№58 «Про розгляд електронної петиції від 15.06.2020 № Че/1137-еп щодо облаштування протоки навпроти пляжу «Живчик» по вул. Героїв Дніпра (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№59 «Про розгляд електронної петиції від 22.06.2020 № Че/1148-еп щодо можливості створення паркової зони на місці колишнього військового полігону в місті Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№63 «Про визначення балансоутримувача  зовнішніх мереж освітлення на прилеглих територіях закладів, підпорядкованих департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради»;

Перелік питань від 01.10.2020:

№4 «Про визначення балансоутримувача безхазяйної кабельної лінії від опори № 41 до КТП -834 по вул. Нова, 9»;
№5 «Про розгляд електронної петиції від 17.07.2020 № Че/1185-еп щодо загрози закриття пологового будинку (бази № 2) (проєкт рішення: не підтримати петицію);

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.08.2020 №2-6011 "Про припинення діяльності комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики та здоров’я” шляхом ліквідації"»;

№8 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3746 «Про затвердження міської програми «Пільгове зубопротезування та планове лікування стоматологічних захворювань окремих категорій громадян міста Черкаси на 2019-2020 роки» в редакції рішення міської ради від 08.07.2020 № 2-5946»;

№9 «Про надання одноразової допомоги за заслуги перед містом переможцю Паралімпійських ігор 2016 року Кулиничу Б.Г.»;

№10 «Про розгляд електронної петиції № Че/1204-еп щодо збереження Замкового узвозу  (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№12 «Про розгляд електронної петиції від 23.07.2020 № Че/1193-еп щодо демонтажу тимчасових споруд та проведення перевірок закладів, що здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами в Південно-Західному районі м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№13 «Про розгляд електронної петиції щодо заборони проїзду мотоциклів та автомобілів з модифікованими системами вихлопу по вулиці Сумгаїтській та 30 років Перемоги у вечірній та нічний час (проєкт рішення: не підтримати петицію);

№15 «Про надання дозволу на списання базового блоку міні-АТС «Maxicom MXM 300»  комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№16 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування велосипедних доріжок в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№17 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування пішохідної зони вздовж вул. Нечуя-Левицького в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№18 «Про розгляд електронної петиції від 04.06.2020 № Че/1120-еп, щодо облаштування пішохідної зони через територію колишньої воєнної частини (проєкт рішення: підтримати петицію частково)».



2. Першочергово розглянути питання.

Галузевого переліку питань від 01.09.2020:

№71 «Про внесення змін до п.1 Порядку розгляду електронної петиції, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 28.01.2016 № 2-143 зі змінами»;

Галузевого переліку питань від 01.10.2020:

№11 «Про присвоєння  звання «Почесний громадянин міста Черкаси» Сироті М.Д. (посмертно)»;

№14 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2021-2024 роки»;

Земельного переліку від 20.02.2020
№15 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,18/2, громадянину Синельникову М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)».



3. Зняти з розгляду питання.

Перелік питань від 01.09.2020:

№50 «Про перейменування вулиць та провулків у місті Черкаси»; 

№66 «Про звернення до Президента України та Верховної Ради України щодо негайного затримання причетних до масштабної корупції в оборонній сфері та персональної відповідальності Президента України»;
№67 «Про затвердження положення про використання «Системи електронних закупівель»;

№68 «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2019 №948 «Про демонтаж тимчасових споруд по вул.Гоголя, 274 біля універмагу «Добробут» та на розі вул.Гоголя та вул.Небесної Сотні»; 
№70 «Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо недопущення запровадження в Україні ринку земель сільськогосподарського призначення»;

№74 «Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України щодо зменшення грошової застави на місцевих виборах».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

Перелік питань від 01.09.2020:

№23 «Про розгляд електронної петиції щодо залишення на посаді директора КП «Черкасиелектротранс» ЧМР Кучера Петра Семеновича (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№32 «Про розгляд петиції щодо встановлення пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту на перехрестях вулиць Різдвяна-С.Амброса; С.Амброса-Ю.Іллєнка та по вулиці Припортовій біля зупинки Черемушки (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;

№33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-686 «Про затвердження Програми «Екологія 2015-2020»»;

№37 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2020 № Че/1165-еп щодо вимоги терміново погасити заборгованість перед об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Черкас (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№38 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту міжквартальних проїздів до житлових будинків №№ 7, 5 по вул. Козацькій в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№39 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводо-канал» Черкаської міської ради в новій редакції» (з пропозиціями департаменту житлово-комунального комлексу);

№40 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5917 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№41 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5915 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№42 «Про розгляд електронної петиції від 16.07.2020 № Че/1183-еп щодо зобов’язання орендаря ділянки, що розташована на пляжі «Живчик» за адресою Героїв Дніпра, 50, встановити рятувальний пост з рятівниками (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№43 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»;

№44 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту між квартальних проїздів до житлових будинків №№ 128, 128/1, 126/1, 126/2, по вул.Смілянській та будинків №№ 69, 67, 65, 48 по вул Сумгаїтській в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 14.07.2020 № Че/1175-еп «Терміновий ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій в дворах за рахунок місцевого бюджету (в т.ч. дворові проїзди), крім земель, на які оформлені акти на власність або право користування» (проєкт рішення: не підтримати петицію)» (з пропозицією: підтримати петицію);

№46 «Про розгляд електронної петиції від 03.07.2020 № Че/1161-еп про створення сучасного міні-футбольного поля на території парку «Хіміків» (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№47 «Про розгляд електронної петиції від 15.07.2020 № Че/1181-еп про комфортну та безпечну Набережну (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№57 «Про розгляд електронної петиції від 09.06.2020 № Че/1126-еп щодо нанесення тимчасової розмітки на вулиці Сумгаїтська від вул. Одеська до вул. 30-річчя Перемоги (проєкт рішення: підтримати петицію);

№58 «Про розгляд електронної петиції від 15.06.2020 № Че/1137-еп щодо облаштування протоки навпроти пляжу «Живчик» по вул. Героїв Дніпра (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№59 «Про розгляд електронної петиції від 22.06.2020 № Че/1148-еп щодо можливості створення паркової зони на місці колишнього військового полігону в місті Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№63 «Про визначення балансоутримувача  зовнішніх мереж освітлення на прилеглих територіях закладів, підпорядкованих департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради»;

Перелік питань від 01.10.2020:

№4 «Про визначення балансоутримувача безхазяйної кабельної лінії від опори № 41 до КТП -834 по вул. Нова, 9»;

№5 «Про розгляд електронної петиції від 17.07.2020 № Че/1185-еп щодо загрози закриття пологового будинку (бази № 2) (проєкт рішення: не підтримати петицію);

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.08.2020 №2-6011 "Про припинення діяльності комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики та здоров’я” шляхом ліквідації"»;

№8 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3746 «Про затвердження міської програми «Пільгове зубопротезування та планове лікування стоматологічних захворювань окремих категорій громадян міста Черкаси на 2019-2020 роки» в редакції рішення міської ради від 08.07.2020 № 2-5946»;

№9 «Про надання одноразової допомоги за заслуги перед містом переможцю Паралімпійських ігор 2016 року Кулиничу Б.Г.»;

№10 «Про розгляд електронної петиції № Че/1204-еп щодо збереження Замкового узвозу  (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№12 «Про розгляд електронної петиції від 23.07.2020 № Че/1193-еп щодо демонтажу тимчасових споруд та проведення перевірок закладів, що здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами в Південно-Західному районі м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;

№13 «Про розгляд електронної петиції щодо заборони проїзду мотоциклів та автомобілів з модифікованими системами вихлопу по вулиці Сумгаїтській та 30 років Перемоги у вечірній та нічний час (проєкт рішення: не підтримати петицію);

№15 «Про надання дозволу на списання базового блоку міні-АТС «Maxicom MXM 300»  комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№16 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування велосипедних доріжок в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№17 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування пішохідної зони вздовж вул. Нечуя-Левицького в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№18 «Про розгляд електронної петиції від 04.06.2020 № Че/1120-еп, щодо облаштування пішохідної зони через територію колишньої воєнної частини (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»,

голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№2-6370 «Про розгляд електронної петиції щодо залишення на посаді директора КП «Черкасиелектротранс» ЧМР Кучера Петра Семеновича;

№2-6371 «Про розгляд петиції щодо встановлення пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту на перехрестях вулиць Різдвяна-С.Амброса; С.Амброса-Ю.Іллєнка та по вулиці Припортовій біля зупинки Черемушки»;

№2-6372 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-686 «Про затвердження Програми «Екологія 2015-2020»»;

№2-6373 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2020 № Че/1165-еп щодо вимоги терміново погасити заборгованість перед об’єднаннями співвласників багатоквартирних будинків Черкас;

№2-6374 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту міжквартальних проїздів до житлових будинків №№ 7, 5 по вул. Козацькій в м. Черкаси;

№2-6375 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№2-6376 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5917 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№2-6377 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5915 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№2-6378 «Про розгляд електронної петиції від 16.07.2020 № Че/1183-еп щодо зобов’язання орендаря ділянки, що розташована на пляжі «Живчик» за адресою Героїв Дніпра, 50, встановити рятувальний пост з рятівниками;

№2-6379 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»;

№2-6380 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту між квартальних проїздів до житлових будинків №№ 128, 128/1, 126/1, 126/2, по вул.Смілянській та будинків №№ 69, 67, 65, 48 по вул Сумгаїтській в м.Черкаси;

№2-6381 «Про розгляд електронної петиції від 14.07.2020 № Че/1175-еп «Терміновий ремонт асфальтного покриття прибудинкових територій в дворах за рахунок місцевого бюджету (в т.ч. дворові проїзди), крім земель, на які оформлені акти на власність або право користування»;

№2-6382 «Про розгляд електронної петиції від 03.07.2020 № Че/1161-еп про створення сучасного міні-футбольного поля на території парку «Хіміків»;

№2-6383 «Про розгляд електронної петиції від 15.07.2020 № Че/1181-еп про комфортну та безпечну Набережну;

№2-6384 «Про розгляд електронної петиції від 09.06.2020 № Че/1126-еп щодо нанесення тимчасової розмітки на вулиці Сумгаїтська від вул. Одеська до вул. 30-річчя Перемоги;

№2-6385 «Про розгляд електронної петиції від 15.06.2020 № Че/1137-еп щодо облаштування протоки навпроти пляжу «Живчик» по вул. Героїв Дніпра;

№2-6386 «Про розгляд електронної петиції від 22.06.2020 № Че/1148-еп щодо можливості створення паркової зони на місці колишнього військового полігону в місті Черкаси;

№2-6387 «Про визначення балансоутримувача  зовнішніх мереж освітлення на прилеглих територіях закладів, підпорядкованих департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради»;

№2-6388 «Про визначення балансоутримувача безхазяйної кабельної лінії від опори № 41 до КТП -834 по вул. Нова, 9»;

№2-6389 «Про розгляд електронної петиції від 17.07.2020 № Че/1185-еп щодо загрози закриття пологового будинку (бази № 2);

№2-6390 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.08.2020 №2-6011 "Про припинення діяльності комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський інформаційно-аналітичний центр медичної статистики та здоров’я” шляхом ліквідації"»;

№2-6391 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019                   № 2-3746 «Про затвердження міської програми «Пільгове зубопротезування та планове лікування стоматологічних захворювань окремих категорій громадян міста Черкаси на 2019-2020 роки» в редакції рішення міської ради від 08.07.2020 № 2-5946»;

№2-6392 «Про надання одноразової допомоги за заслуги перед містом переможцю Паралімпійських ігор 2016 року Кулиничу Б.Г.»;

№2-6393 «Про розгляд електронної петиції № Че/1204-еп щодо збереження Замкового узвозу ;

№2-6394 «Про розгляд електронної петиції від 23.07.2020 № Че/1193-еп щодо демонтажу тимчасових споруд та проведення перевірок закладів, що здійснюють торгівлю алкогольними напоями та тютюновими виробами в Південно-Західному районі м.Черкаси;

№2-6395 «Про розгляд електронної петиції щодо заборони проїзду мотоциклів та автомобілів з модифікованими системами вихлопу по вулиці Сумгаїтській та 30 років Перемоги у вечірній та нічний час;

№2-6396 «Про надання дозволу на списання базового блоку міні-АТС «Maxicom MXM 300»  комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№2-6397 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування велосипедних доріжок в м. Черкаси;

№2-6398 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування пішохідної зони вздовж вул. Нечуя-Левицького в м. Черкаси;

№2-6399 «Про розгляд електронної петиції від 04.06.2020 № Че/1120-еп, щодо облаштування пішохідної зони через територію колишньої воєнної частини.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до п.1 Порядку розгляду електронної петиції, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 28.01.2016 № 2-143 зі змінами


Міський голова Бондаренко А.В. озвучив пропозицію бюджетної комісії: збільшити кількість підписів на підтримку електронної петиції на 20%, а саме з 250 голосів до 300.


Депутат Карась П.М.  запропонував зняти питання з розгляду. Вважає, що це питання повинні розглядати депутати нової каденції.



Депутат Тренкін Ю.В. підтримав депутата Карася П.М.

ВИРІШИЛИ:
Зняти питання з розгляду.

СЛУХАЛИ:
Про присвоєння  звання «Почесний громадянин міста Черкаси» Сироті М.Д. (посмертно)


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6400 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2021-2024 роки


Депутат Карась П.М. запропонував затвердити програму розвитру електротранспорту у м.Черкаси тільки на 2021 рік.


За проект рішення з пропозицією депутата Карася П.М.: затвердити програму розвитку електротранспорту у м.Черкаси тільки на 2021 рік голосували: «за» - 36.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-6401 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2021 рік» додається.


2. Протокольне доручення.



Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 06.10.2020 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2021 рік», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,18/2, громадянину Синельникову М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6402 додається.

СЛУХАЛИ:
Про зняття з розгляду питання


Депутат Тренкін Ю.В. звернувся зняти з розгляду питання №135 земельного переліку від 20.02.2020 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра (біля буд № 73), та визначення умов земельних торгів», за що голосували:  «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Зняти з розгляду питання «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра (біля буд № 73), та визначення умов земельних торгів».


Депутат Дишлюк О.Ю. запропонував повернутися до голосування питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.». 
За повернення до голосування питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.»  голосували: «за» - 5.

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос»

За повернення до голосування питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.»  голосували: «за» - 13, «проти» - 1.

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос»
(Проводиться перезавантаження системи електронного поіменного  голосування «Голос»)

СЛУХАЛИ:
Про надання протокольного доручення

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. звернувся щодо необхідності визначитись з написом на меморіальному комплексі учасникам АТО/ООС в місті Черкаси, який розташований на «Площі слави».  Зачитав запропонований Координаційною радою напис:  «СЛАВА ГЕРОЯМ, ЗАГИБЛИМ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ І ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ В РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКІЙ ВІЙНІ». У разі погодження дпутатами озвученого напису запропонував департаменту архітектури та містобудування надати відповідне протокольне доручення.

Депутат Карась П.М. запропонував процедурним голосуванням підтримати пропозицію директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. та надати відповідне протокольне доручення підтримати позицію Координаційної ради.


За надання протокольного доручення департаменту архітектури та містобудування:  на меморіальному комплексі учасникам АТО/ООС в місті Черкаси, який розташований на «Площі слави» затвердити надпис: «СЛАВА ГЕРОЯМ, ЗАГИБЛИМ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ І ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ В РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКІЙ ВІЙНІ», запропонований координаційною радою учасників бойових дій та ветеранів АТО в Черкаській області голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) на меморіальному комплексі учасникам АТО/ООС в місті Черкаси, який розташований на «Площі слави» затвердити надпис: «СЛАВА ГЕРОЯМ, ЗАГИБЛИМ ЗА НЕЗАЛЕЖНІСТЬ, СУВЕРЕНІТЕТ І ТЕРИТОРІАЛЬНУ ЦІЛІСНІСТЬ УКРАЇНИ В РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКІЙ ВІЙНІ», запропонований координаційною радою учасників бойових дій та ветеранів АТО в Черкаській області.

За повернення до повторного голосування з питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.» голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 2.

Підтримано.

За пропозицію депутата Дишлюка О.Ю. першочергово розглянути питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.» голосували: «за» - 22.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.

Лічильна комісія проводить процедуру таємного голосування.


Голова лічильної комісії Романов О.Ю. ознайомив депутатів зі зразком бюлетеня.
(Проводиться таємне голосування)
Голова лічильної комісії Романов О.Ю. зачитав протокол лічильної комісії про таємне голосування: «за» - 23, « проти» - 4, бюлетенів, визнаних недійсними – 5.
За затвердження протоколу лічильної комісії про таємне голосування з питання «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.» голосували: «за» - 22.

(Протокол лічильної комісії про таємне голосування додається)

Затверджено.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6403 додається.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що він підписав рішення «Про дострокове припинення повноважень та звільнення зі служби в органах місцевого самоврядування секретаря міської ради Нищика Я.В.» і зараз воно публікується на офіційному сайті Черкаської міської ради.

Вніс кандидатуру депутата Тищенка С.О. на посаду секретаря Черкаської міської ради.


Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Пидорич К.М. щодо законності процедури внесення кандидатури на посаду секретаря міської ради.


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. надала роз`яснення по суті.


Міський голова Бондаренко А.В. зачитав проект рішення «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради».


Депутат Зоря Р.С. звернувся до міського голови Бондаренка А.В. із запитанням: до кінця каденції залишилось два місяці, навіщо зараз призначати секретаря міської ради?


Міський голова Бондаренко А.В. надав роз`яснення  по суті.
СЛУХАЛИ:
Про включення до порядку денного питання «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради»
Депутат Карась П.М. запропонував підтримати пропозицію міського голови включити до порядку денного питання «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради» і розглянути його першочергово.
За пропозицію: включити до порядку денного питання «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради»  та розглянути його першочергово голосували: «за» - 23, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Включити до порядку денного питання «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради» та розглянути його першочергово.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата Тренкіна Ю.В., за що голосували: «за» - 30.


Підтримано.


 (Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  №2 спільного засідання  постійних комісій  додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради
Лічильна комісія проводить процедуру таємного голосування.


Голова лічильної комісії Романов О.Ю. ознайомив депутатів зі зразком бюлетеня.
Проводиться таємне голосування

Голова лічильної комісії Романов О.Ю. зачитав протокол лічильної комісії про таємне голосування: «за» - 22, « проти» - 2, бюлетенів, визнаних недійсними –  3.

За затвердження протоколу лічильної комісії про таємне голосування з питання «Про обрання Тищенка С.О. секретарем Черкаської міської ради» голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії про таємне голосування додається)

Затверджено.

Секретар міської ради Тищенко С.О. подякував колегам-депутатам за підтримку.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-6404 додається.

Міський голова Бондаренко А.В. оголосив перерву у роботі вісімдесят шостого пленарного засіданя.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  – 
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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