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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Тридцять третя  сесія

                                                                              01 грудня 2022 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –   14.25 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 


Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.00 год. присутні 13 депутатів.                 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.02 год. присутні 23 депутати.  
СЛУХАЛИ:
Про відкриття тридцять третьої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статей  29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити тридцять третю сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).

Довів до відома депутатів графік відключення електроенергії в  будівлі де проходить засідання сесії, а саме: з 08.00 до 10.00 год. - відключено



   з 10.00 до 12.00 год. - включено



   з 12.00 до 16.00 год. - відключено.

Зазначив, що є всього дві години часу, коли можна голосувати планшетами. Запропонував питання РІЗНОГО і депутатські запити перенести на кінець засідання.
Депутат Діскант Р.В. запропонував розглянути питання Різного  після розгляду галузевих питань.

Депутат Майборода Л.В. виступила проти пропозиції депутата Дісканта Р.В. Зазначила, що депутати повинні поважати своїх виборців, оскільки депутатські звернення - це  є вирішення їх  питань.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В. питання Різного розглянути після розгляду галузевих питань голосували: «за» - 13, «проти» - 4, «утримались» - 5. 

Не підтримано.

Депутат Шмиголь С.О. наполіг на розгляді питань Різного перед розглядом питань порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Холупняк К.О.   

Депутат Холупняк К.О. запропонувала включити до порядку денного як звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо заборони діяльності будь-яких релігійних організацій, центр управління яких знаходиться в державі-агресорці. Зачитала відповідне звернення (додається). 

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Холупняк К.О. при форомуванні  порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про звернення від депутатської фракції «Європейська  Солідарність»   

Депутат Кудактін С.В. зазначив, що депутатською фракцією «Європейська Солідарність» було підготовлено звернення до Конституційного Суду           України  та Ради національної безпеки та оборони України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій. Вказав, що це аналогічне звернення, яке озвучила депутат Холупняк К.О., але більш детальне. Запропонував відпрацювати спільне звернення від Черкаської міської ради та включити його до порядку денного сесії.

Депутат Рубан С.Л. озвучив та прокоментував відповідне звернення (додається). 
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Кудактіна С.В. при форомуванні порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про депутатські звернення депутатів Бандури І.В., Агапової О.М.   

Депутат Бандура І.В.  зазначила, що у зв`язку із запровадженням в місті графіків відключення електропостачання виникла проблема знеструмлення світлофорів і некерований рух автотранспорту є причиною ДТП. З метою уникнення аварійних ситуацій та заторів запропонувала: доручити відповідним департаментам прорахувати кошторис встановлення світодіодних світлофорів з вбудованими акумуляторами та сонячними панелями; внести витрати, як нагальні, в бюджет міста 2022 року. В разі неможливості внесення змін до бюджету 2022 року запланувати дані витрати в бюджеті міста на 2023 рік (додається).
Депутат Агапова О.М.  звернулася щодо встановлення автономного живлення на основних магістральних світлофорних об`єктах вулиць міста Черкаси. Запропонувала доручити відповідним департаментам вивчити дане питання (додається).

  За надання протокольного доручення голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Отрешко С.В.) у десятиденний термін розглянути озвучені на сесії міської ради депутатські звернення депутатів Бандури І.В., Агапової О.М. щодо встановлення автономного живлення на світлофорних об’єктах міста Черкаси (додається) та підготовки відповідних звернень до дорожної патрульної служби щодо  забезпечення регулювальників руху у разі відсутності електроенергії.

За результатами проінформувати міську раду та депутатів Бандуру І.В., Агапову О.М.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Агапової О.М.   

Депутат Агапова О.М.  озвучила звернення від Черкаської міської ради до Президента України, Прем`єр-міністру України щодо забезпечення належної роботи  державної податкової служби в розрізі масового блокування податкових накладних та розрахунків коригування (додається). Звернулася включити відповідне звернення до порядку денного сьогоднішньої сесії.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Агапової О.М. при форомуванні   порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Прядки С.М.   

Депутат Прядка С.М.  озвучив депутатське звернення до міського голови, секретаря міської ради та депутатів щодо розробки порядку забезпечення надання часткової компенсації за придбаний автомобіль черкащанам особам з інвалідністю І та ІІ групи, які внаслідок поранення та/або каліцтва одержаного під час участі у заходах, необхідних для  забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв`язку з військовою агресією російської федерації проти України, отримали ушкодження, що призвели до необоротної втрати верхніх та/або нижніх кінцівок (їх частин) (додається).

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики (Данченко Є.М.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Прядки С.М. щодо компенсації за придбаний автомобіль черкащанам – особам з інвалідністю І та ІІ групи, які отримали каліцтво при обороні України внаслідок військової агресії російської федерації (додається).

За результатами проінформувати міську раду та депутата Прядку С.М.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Шмиголя С.О.   

Депутат Шмиголь С.О.  звернувся, при формуванні проєкту міського бюджету на 2023 рік передбачити видатки на придбання спеціальних світловідбивних жилетів для школярів молодших класів для безпеченого руху по дорогах міста. Звернувся вивести на екрані інформаційну картинку, як бачать водії у темний проміжок часу пішоходів. Звернувся посилити інформування територіальної громади міста щодо необхідності дотримання правил дорожнього руху, особливо під час відключення електроенергії у місті
За надання протокольного доручення голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гума тарної політики (Бєлов Б.О.), департаменту фінансової політики (Харенко Т.І.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Шмиголя С.О. при формуванні проєкту міського бюджету на 2023 рік передбачити видатки на придбання спеціальних світловідбивних жилетів для школярів молодших класів для безпечного руху по дорогах міста.



2. Протокольне доручення.


Управлінню інформаційної політики (Крапива Ю.Б.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Шмиголя С.О. та задля безпеки жителів міста, посилити інформування територіальної громади міста щодо необхідності дотримання правил дорожнього руху, особливо під час відключення електроенергії у місті.

СЛУХАЛИ:
Про депутатські звернення депутатів Мкртчяна А.Р. та Євпака В.М.  

Депутат Мкртчян А.Р.  озвучив депутатське звернення до міського голови щодо  розробки програми для компенсації ОСББ м.Черкаси 50% вартості генераторів (додається).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що міський голова зранку вже надав доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати та надати на розгляд міської ради відповідну програму.

Депутат Гладкий Г.А. звернув увагу, що потрібно передбачити можливість придбання генераторів з компенсацією з міського бюджету і для приватного сектору. Запропонував внести відповідні видатки в проєкт бюджету міста на 2023 рік.

Депутат Євпак В.М. звернувся до міського голови та департаменту житлово-комунального комплексу в найкоротший термін  5 днів розробити і внести на розгляд міської ради зміни до програм підтримки ОСББ,  ЖБК та  будинків, що обслуговуються управителями щодол компенсації у розмірі 75% витрат на придбання незалежних джерел електричної енергії (але не більше ніж 75000 грн.) (додається).
Депутат Карась П.М. акцентував увагу, що є будинки, у яких при тривалій відсутності електропостачання та морозі більше мінус 10 градусів та відсутності генератора, потрібно буде зливати із системи всю воду для попередження невідновлюваних пошкоджень, це  всі новобудови, будинки які пройшли модернізацію і там були змонтовані старі елеваторні вузли. Запропонував у відповідній програмі зазначити щодо першочерговості виплати компенсації саме для таких будинків. Вказав, що компенсація повинна залежати  від типу генератора. Звернувся підтримати його пропозицію.
Депутат Майборода Л.В. зазначила, що питання придбання  генераторів потрібно обговорювати на нарадах с департаментом житлово-комунального комплексу.
За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Отрешко С.В.) у десятиденний термін розглянути озвучені на сесії міської ради депутатські звернення депутатів Мкртчяна А.Р., Євпака В.М. щодо компенсації ОСББ вартості придбаних генераторів (додаються) з урахуванням пропозицій директора КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», депутата Карася П.М.

За результатами проінформувати міську раду та депутатів Мкртчяна А.Р., Євпака В.М., Карася П.М.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих і земельних питань та питань, дію рішень з яких зупинено міським головою. Відповідно  депутатам надано три переліки питань.


Крім того, за погодженням з узгоджувальною радою пропоную для включення такі нагальні питання:
1. Про нагородження колективу департаменту «Центр надання адміністративних послуг» грамотою Черкаської міської ради

2. Про нагородження колективу громадської організації «Стоматологи Черкащини» грамотою Черкаської міської ради
3. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-1 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову й військову службу у 2022-2024 роках»
4. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»
5. Про внесення змін до Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13, зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-24 та рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2022 № 666
6. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки»
7. Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки
8. Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки
9. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки
10. Про передачу в оперативне управління департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення по вул.Гоголя,222, 

і розглянути ті з них, які не увійшли в групування, першочергово перед бюджетом.

Запропонував включити до порядку денного звернення Черкаської міської ради за спільними пропозиціями депутатської фракції «Європейська Солідарність»  та депутата Холупняк К.М.  «Про звернення Черкаської міської ради до Конституційного Суду України, Ради національної безпеки та оборони України,  Верховної Ради України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій» та звернення Черкаської міської ради  «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України та Прем’єр-міністра України щодо забезпечення належної роботи державної податкової служби в розрізі масового блокування податкових накладних та розрахунків коригування» за пропозицією депутата Агапової О.М.
За порядок денний за основу та в цілому з урахуванням додаткових питань, які озвучив секретаро міської ради Тренкін Ю.В. (додаються) та звернень Черкаської міської ради (додаються) голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Майбороди Л.В.

Депутат Майборода Л.В. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо упорядкування пам`ятного знаку жертвам голодомору у Соборному парку (додається).


За направлення депутатського запиту депутата  Майбороди Л.В. голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-1 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Майбороди Л.В.


Депутат Майборода Л.В. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо демонтажу радянського знаку у формі зірки, що                            розташований у сквері ім.Сержанта Смірнова. (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Майбороди Л.В. голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-2 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Майбороди Л.В.


Депутат Майборода Л.В. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо  упорядкування оплати праці керівництва міської ради, виконавчого комітету, працівників виконавих органів міської ради (додається).


За направлення депутатського запиту депутата  Майбороди Л.В. голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-3 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Агапової О.М.


Депутат Агапова О.М. озвучила депутатський запит щодо надання інформації, що стосується нежитлових приміщень, переданих до відповідних департаментів на баланс, в яких розміщувалися комітети самоорганізації населення, їх фактичного використання на даний час, існуючих договорів оренди та інформації щодо подальшого використання. Вказала на необхідінсть в підготовці цих приміщень для забезпечення умов проживання ВПО (додається).


За направлення депутатського запиту депутата  Агапової О.М. голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-4 додається.


Депутат Друмашко В.Г. звернувся надати слово  голові ОСББ по вул.Сержанта Жужоми, 3


Про надання слова голосували: «за» - 24.


Підтримано.


Голова ОСББ по вул.Сержанта Жужоми,3 зазначила, що управляюча кампанія «Нова Митниця» не дає доступ до трансформаторної станціїї для заміни рубільника, який повністю  вигорів і вже більше доби будинок знаходиться без електрики.

Депутат Казарян Н.П. звернув увагу, що міська рада не має права втручатися  у відносини двох суб`єктів господарювання.


Депутат Друмашко В.Г. вказав, що було звернення до голови Черкаської ОВА Табурця І.І. щодо законності дій управлінської компанії «Нова Митниця».

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Друмашка В.Г.


Депутат Друмашко В.Г. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. доручити  департаменту управління справами та юридичного забезпечення звернутися до суду щодо розірвання договорів оренди земельних ділянок  з ТОВ  «Будівельна компанія» «Перлина Дніпра» для подальшої можливості співвласників  ОСББ приватизувати прибудинкову територію свого будинку.


За направлення депутатського запиту депутата  Друмашка В.Г. голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-5 додається. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду питань, які були включені до порядку денного сесії і не були розглянуті в постійних комісіях та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Рубана С.Л., за що голосували: «за» - 25, «утрималсиь» - 1.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:


№№ 5,  7,  8,  9, 10,  11,  12, 18,  19, 21, 

«Про нагородження колективу департаменту «Центр надання адміністративних послуг» грамотою Черкаської міської ради»;

«Про нагородження колективу громадської організації «Стоматологи Черкащини» грамотою Черкаської міської ради»;

«Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-1 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову й військову службу у 2022-2024 роках»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»»;

«Про внесення змін до Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13, зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-24 та рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2022 № 666».


За пропозицією депутатів питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-1 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову й військову службу у 2022-2024 роках»» було виключено з групування.


За групування галузевих питань  голосували: «за» - 35.

 ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання.
№ 5 «Про встановлення Благодійному фонду «Дахнівська Січ»  пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»;
№ 7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4733 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартир»;
№8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№9 «Про визначення уповноваженим органом департамент соціальної політики Черкаської міської ради, який буде видавати акти встановлення факту здійснення догляду»;
№10 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;
№11 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;
№12 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»;
№ 18 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№19 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№21 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради в новій редакції»;
«Про нагородження колективу департаменту «Центр надання адміністративних послуг» грамотою Черкаської міської ради»;

«Про нагородження колективу громадської організації «Стоматологи Черкащини» грамотою Черкаської міської ради»;

 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»»;

«Про внесення змін до Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13, зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-24 та рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2022 № 666».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.


За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№ 5 «Про встановлення Благодійному фонду «Дахнівська Січ»  пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»;
№ 7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4733 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартир»;
№8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№9 «Про визначення уповноваженим органом департамент соціальної політики Черкаської міської ради, який буде видавати акти встановлення факту здійснення догляду»;
№10 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;
№11 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;
№12 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»;
№ 18 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№19 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№21 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради в новій редакції»;
«Про нагородження колективу департаменту «Центр надання адміністративних послуг» грамотою Черкаської міської ради»;

«Про нагородження колективу громадської організації «Стоматологи Черкащини» грамотою Черкаської міської ради»;

 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»»;

«Про внесення змін до Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13, зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-24 та рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2022 № 666» голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№33-6 «Про встановлення Благодійному фонду «Дахнівська Січ»  пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»;
№33-7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4733 «Про надання згоди щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартир»;
№33-8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№33-9 «Про визначення уповноваженим органом департамент соціальної політики Черкаської міської ради, який буде видавати акти встановлення факту здійснення догляду»;
№33-10 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;
№33-11 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;
№33-12 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»;
№33-13 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№33-14 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№33-15 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№33-16 «Про нагородження колективу департаменту «Центр надання адміністративних послуг» грамотою Черкаської міської ради»;

№33-17 «Про нагородження колективу громадської організації «Стоматологи Черкащини» грамотою Черкаської міської ради»;

№33-18 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-14 «Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»»;

№33-19 «Про внесення змін до Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13, зі змінами, внесеними рішенням Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-24 та рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.08.2022 № 666»  додаються.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Конституційного Суду України, Ради національної безпеки та оборони України,  Верховної Ради України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій            (за пропозиціями депутатської фракції «Європейська Солідарність» та депутата Холупняк К.О.)
За проєкт рішення в цілому голосували голосували: «за» - 34. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-20 «Про звернення Черкаської міської ради до Конституційного Суду України, Ради національної безпеки та оборони України,  Верховної Ради України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви, її структурних підрозділів і залежних від неї організацій» додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України та Прем’єр-міністра України щодо забезпечення належної роботи державної податкової служби в розрізі масового блокування податкових накладних та розрахунків коригування
За проєкт рішення в цілому голосували голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-21  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-1 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову й військову службу у 2022-2024 роках»

Доповідає:
Дубовий О.М. – заступник управління інформаційної політики
За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-22 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки»
Доповідає:
Данченко Є.М. – директор департаменту соціальної політики


Депутат Карась П.М. запропонував додати по тексту рішення, що одноразова грошова допомога передбачається тільки сім`ям  учасників оборони України у зв`язку з війською агресією російської федерації проти України, які зникли безвісти під час здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України.

Депутат Холупняк К.М. звернулася до доповідача Данченка Є.М. із запитанням: якій кількості осіб вже виплачувалася допомога?


Доповідач Данченко Є.М. надав роз`яснення по суті запитання.


Депутат Карась П.М. запропонував зняти проєкт рішення на доопрацювання.


Депутат Буряк С.В. звернулася  до доповідача Данченка Є.М. із запитанням: одноразова грошова допомога призначається військовослужбовцям, які знаходяться не на передовій, а тут на  місці?

Депутат Казарян Н.П. зазначив, що мова йде про добровольчі  формування, які патрулюють місто з 17.00 до 07.00,  в тому числі трансформаторні підстанції та інши об`єкти критичної інфтаструктури. Звернув увагу, що не потрібно  ці формування недооцінювати. Звернувся підтримати проєкт рішення.

Депутат Батир Р.А. запропонував виписати по тексту правильну назву, а саме: добровольче формування Черкаської територіальної громади.

Депутат Карась П.М. вказав, що добровольчі формування є недієздатними. Запропонував зробити облік членів добровольчих формувань територіальної оборони.

Депутат Сухарьков І.В. вказав, що не всі добровольчі формування виконують бойові завдання.
За проєкт рішення в цілому  з пропозиціями депутатів Карася П.М. та                                     Батира Р.А. голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №33-23 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту соціальної політики (Данченко Є.М.) до 05.12.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій щодо збільшення видатків на 2,5 млн.грн. для виплати одноразової грошової допомоги сім’ям захисників України, які зникли безвісти на війні проти військової агресії російської федерації в Україні; та пропозицій щодо обліку членів добровольчих формувань територіальної оборони Черкаської територіальної громади, запропонованих депутатами Батиром Р.М. та Карасем П.М., для надання на підпис секретарю міської ради  згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки

Депутат Євпак В.М. запропонував  п.5  у розділі 10 «Напрями використання»  Програми цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки викласти у наступній редакції: «5. Забезпечення сталого  функціонування комунального підприємства, діяльність якого пов`язана із забезпеченням розвитку місцевих електроних ресурсів шляхом надання фінансової підтримки, в т.ч. на погашення заборгованості».
За проєкт рішення в цілому  з пропозицією депутата Євпака В.М. голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №33-24 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.)  до 05.12.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій депутата Євпака В.М.; у розділі 2 пункті 10 Програми підпункт 5 викласти в редакції: Забезпечення сталого функціонування комунального підприємства, дяльність якого пов'язана із забезпеченням розвитку місцевих електроних ресурсів, шляхом надання фінансової підтримки, в т.ч. на погашення  заборгованості,  для надання на підпис секретарю міської ради  згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки

Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

Доповідач Отрешко С.В. звернувся збільшити видатки на 15 млн. грн. для облаштування бомбосховищ.

За проєкт рішення в цілому  з пропозицією: збільшити видатки на                       15 млн. грн. для облаштування бомбосховищ голосували: «за» - 31. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №33-25 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Отрешко С.В.) до 05.12.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій депутата щодо збільшення видатків на 15 млн. грн. для облаштування бомбосховищ, для надання на підпис секретарю міської ради  згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки

Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 30. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-26 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу в оперативне управління департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення по вул.Гоголя,222
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Агапова О.М. звернулася  розглянути проєкт рішення після надання інформації по всім приміщень, в яких раніше розташовувалися комітети самоорганізації населення із зазначенням адреси, площі, на чиєму балансі перебувають тощо. Запропонувала відкласти розгляд питання на наступну сесію.

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 26, «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №33-27 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у тижневий термін надати у відділ з питань роботи ради інформацію для депутатів щодо приміщень, в яких раніше розташовувалися комітети самоорганізації населення із зазначенням адреси, площі, на чиєму балансі перебувають тощо.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік (23576000000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики


Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозиції, надані до проєкту рішення департаментами, та які були підтримані постійною комісією  з питань бюджету та економічного розвитку (додаються). Зазначила що всі пропозиції збалансовані. Звернулася врахувати в проєкті рішення зміни по програмам, які були щойно прийняті.
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.43 год. присутні 42 депутати

Депутат Євпак  В.М. запропонував в уточненні до міського бюджету  розділ «Обслуговування потреб ДЮС та ЮЗ» викласти в редакції «Забезпечення сталого функціонування комунального підприємства, діяльність якого пов`язана із забезпеченням розвитку місцевих електронних ресурсів, шляхом надання фінансової підтримки, в т.ч. на погашення заборгованості» (додається).

Депутати Карась П.М., Моторний Р.В. самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. озвучив пропозицію (додається).


За проєкт рішення в цілому  з урахуванням всіх озвучених пропозицій, а саме: пропозиції департаментів, які буди підтримані постійною комісією з питань бюджету та економічного розвитку;  пропозицію депутата Євпака В.М. та пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу голосували: «за» - 33, «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-28 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до міського бюджету голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-29 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу в оперативне управління та на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення по вул. В’ячеслава Чорновола, 114/2
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Майборода Л.В. виступила проти проєкту рішення Запропонувала зняти проєкт рішення з розгляду.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 15, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу в оперативне управління департаменту соціальної політики Черкаської міської ради нежитлових приміщень
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Казарян Н.П. звернувся до доповідача  Удод І.І. із запитанням: чому одні приміщення надаються через аукціон, а інші передають так?


Доповідач Удод І.І. надала роз`яснення по суті запитання.


Депутат Казарян Н.П. зазначив, що було 19 комітетів самоорганізації населення та 18 приміщень. Запропонував підготувати інформацію щодо стану всіх приміщень.

Депутат Рубан С.Л. звернувся підтримати проєкт рішення.


Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркава М.О. проінформувала  по проєкту рішення.


Депутат Шмиголь С.О. виступив за реформування органів самоорганізації населення.


Депутат Агапова О.М. підтримала проєкт рішення, але зазначила,що потрібно спочатку побачити інформацію по всім приміщенням, де були розташовані  комітети самоорганізації населення.

Депутат Бандура І.В. вказала на звернення до неї голів комітетів самоорганізації населення. Вказала, що повинно бути шість діючих комітетів самоорганізаціїї населення, а інші примішення потрібно передати для розміщення ВПО.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (стосовно збільшення штатної чисельності відділу «Оперативна служба» Черкаської міської ради)
Доповідає:
Пидорич К.М. – в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Депутат Карась П.М. зазначив, що він, як керівник комунального підприємства не знає, чим займається відділ «Оперативна служба» бо з ним керівник цієї служби не комунікує. Вказав, що не буде підтримувати проєкт рішення.


Заступник  відділу «Оперативна служба» Олена Захарченко аргументувала необхідність збільшення чисельності віддідлу.

Депутат Майборода Л.В. звернулася підтримати проєкт рішення.


Депутат Казарян Н.П.  вказав, що необхідна цифровізація роботи цього відділу, а саме: розробити сайт з чат ботом та мобільним додатком. Зазначив, що потрібно  відділу «Оперативна служба» співпрацювати із партією «Голос» та КП «Інститут розвитку міста». Запропонував ліквідувати відділ «Оперативна служба» та передати повноваження КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації».


В.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. проінформувала щодо оголошення тендеру  для закупівлі програмного забезпечення для відділу «Оперативна служба».  Щодо передачі повноважень відділу на КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» зазначила, що потрібно  приблизно біля двох місяців.

Депуат Кудактін С.В. підтримав проєкт рішення.


Депутат Євпак В.М. звернув увагу, що цьому відділу потрібна докорінна трансформація та кураторство КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації». Вказав, якщо і добавити працівників, то докорінно ситуація не зміниться.


Депутат Мойсієнко В.М.  звернув увагу, що на рівні комунальних підприємств потрібно навчитися спілкуватися  з клієнтами. Вказав, що  такий відділ «Оперативна служба» повиннен бути.

Депутат Сухарьков І.В. підтримав роботу відділу «Оперативна служба». Вказав,що потрібно вирішувати питання зараз, бо реалізація пропозиції депутата Євпака В.М. займе близько  двох місяців.


Депутат Казарян Н.П. запропонував відділу «Оперативна служба» Черкаської міської ради спільно з комунальним підприємством «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» до 01.02.2023 надати на розгляд міської ради пропозиції щодо реформування служби.

За проєкт рішення в цілому  з пропозицією депутата Казаряна Н.П.: відділу «Оперативна служба» Черкаської міської ради спільно з комунальним підприємством «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» до 01.02.2023 надати на розгляд міської ради пропозиції щодо реформування служби, голосували в поіменному режимі: «за» - 31, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №33-30 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради  (щодо віднесення до повноважень управління інспектування надання дозволів на порушення об`єктів благоустрою на період виконання земляних і монтажних робіт, пов`язаних з прокладанням нових, реконструкцією та ремонтом існуючих інженерних мереж та споруд в м.Черкаси та їх закриття, відповідно виключивши ці повноваження у департамента ЖКК)
Доповідає:
Пидорич К.М. – в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Депутат Діскант Р.В.  виступив проти проєкту рішення. Запропонував зняти питання з розгляду.

Заступник начальника управлінная інстектування Молодик С.В.  проінформував щодо необхідності віднесення до повноважень управління інспектування надання дозволів на порушення об`єктів благоустрою на період виконання земляних і монтажних робіт, пов`язаних з прокладанням нових, реконструкцією та ремонтом існуючих інженерних мереж та споруд в м.Черкаси та їх закриття, відповідно виключивши ці повноваження у департамента ЖКК.


Депутат Майборода Л.В. підтримала проєкт рішення.


Депутат Діскант Р.В. зазначив, що ніяким чином  видача дозволів на виконання робіт не впливає.


Депутат Шевченко Г.Ю. підтримав проєкт рішення.


Депутат Агапова О.М. звернулася до заступника директора департаменту житлово-комунального комплексу із запитанням, чи є реєестр дозволів?

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. зазначив, що реєстр є і вказав, де його знайти на сайті Черкаської міської ради.

За проєкт рішення в цілому  голосували в поіменному режимі: «за» - 19, «проти» - 3, «утримались» - 12.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2023 році

За проєкт рішення в цілому  голосували в поіменному режимі: «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення 33-31 додається.
Заява депутатів про конфлікт інтересів додається

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Благоустрій» Черкаської міської ради на списання основних засобів


Депутат Мушієк А.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому  голосували в поіменному режимі: «за» - 31, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення 33-32 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» в новій редакції

Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому  голосували в поіменному режимі: «за» - 26, «утримались» - 7.
ВИРІШИЛИ:
Рішення 33-33 додається.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних споруд
Інформує:
Майборода Л.В. – депутат міскої ради


Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що за інформацією Фонду державного майна технічний паспорт на очисні споруди був виготовлен ще в січні 2022 року.


Депутат Казарян Н.П.  запропонував відкласти розгляд питання, оскільки з редакціїї договору прибраний пункт щодо штрафних санкцій. Запропонував на наступному тижні  зібрати нараду  з головами депутатських фракцій, депутатами та керівниками ПАТ «Азот» та КП «Черкасиводоканал». Звернувся щодо мотивів голосування про перерву на 5 хв.

(Оголошено перерву 5 хв.)

(Після перерви)


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поіменну реєстрацію.


Станом на  12.46 год. присутні  30 депутатів.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся щодо мотивів голосування про перерву на 15 хв.


Депутат Сухарьков І.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив  обідню перерву до 14.00 год.

(Оголошено обідню перерву до 14.00)

(Після обідньої перерви)


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поіменну реєстрацію.


Станом на  14.06 год. присутні  23 депутати.


За проєкт рішення в цілому  голосували в поіменному режимі: «за» - 16, «проти» - 1, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання КП «МСК «ДНІПРО» у постійне користування земельної ділянки по вул.Гагаріна (вільна земельна ділянка) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 21.11.22 № 42-0402-12)
Повторно за рішення в поіменному режимі  голосували: «за» - 21, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території  садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 193) (перспективна адреса пров. Шовковичний, 9) громадянину Фещенку А.П. (існуюче садівниче товариство) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 21.11.22 № 43-0402-12)
Повторно за рішення в поіменному режимі  голосували: «за» - 19, «утримались» - 4. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у продажу на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,01 га по вул. Максима Залізняка, біля будинку № 29/1 (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 21.11.22 № 44-0402-12)
Повторно за рішення в поіменному режимі  голосували: «за» - 17, «утримались» - 6. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції  постійної комісії з питань з питань земельних відносин тап архітектури щодо групування земельних питань, а саме:
№№ 25, 35, 40, 41, 79, 81, 82, 83, 110, 111, 112.

Відкласти на довивчення та з виїздом на місце питання: №№ 23, 24, 28, 30, 31, 34, 44, 45, 46, 57, 58-78.

Знято з розгляду за зверненням заявника:

№№ 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 107.


Депутат Пустовар В.В. запропонував зняти з групування питання №79 та №111.


Депутат Волошин А.І. запропонував зняти з групування питання №40.

За групування земельних питань з урахуванням пропозицій депутатів           Пустовара В.В. та Волошина А.І. в поіменному режимі голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати земельні питання.

№25 «Про поновлення договору оренди землі громадянці Биковій І.В. по вул. Надпільній, 585 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»; 
№35 «Про надання КП «КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у постійне користування земельної ділянки по вул. 38-ї Армії»;
№41 «Про надання ОБЛАСНОМУ ОБ'ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Прикордонника Лазаренка, 11»;
№81 «Про надання ТОВ «ЮПЕКС», гр. Кулик А.В., гр. Сиваченку Р.В., гр. Паляниченку Д.А., гр. Горбатюку К.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Менделєєва, 16»;
№82 «Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «АГТ» земельної ділянки в оренду по вул. Вернигори, 4»;
№83 «Про надання гр. Рудь С.П. земельної ділянки в оренду по вул. Небесної Сотні, 105/ вул. Благовісна, 269»;
№110 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Робітничому, біля будинку № 7 громадянину Михалевичу Т.М. (вільна земельна ділянка)»;
№112 «Про припинення ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ ПРОМИСЛОВО ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» права користування земельною ділянкою по вул. В’ячеслава Чорновола, 164-а».
2. Відкласти на довивчення та з виїздом на місце питання: №№ 23, 24, 28, 30, 31, 34, 44, 45, 46, 57, 58-78.

3. Знято з розгляду за зверненням заявника:

№№ 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 107.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань
За прийняття рішень із згрупованих земельних питань в поіменному режимі голосували: «за» - 24. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№33-34 «Про поновлення договору оренди землі громадянці Биковій І.В. по вул. Надпільній, 585 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»; 
№33-35 «Про надання КП «КОМБІНАТ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ у постійне користування земельної ділянки по вул. 38-ї Армії»;
№33-36«Про надання ОБЛАСНОМУ ОБ'ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Прикордонника Лазаренка, 11»;
№33-37 «Про надання ТОВ «ЮПЕКС», гр. Кулик А.В., гр. Сиваченку Р.В., гр. Паляниченку Д.А., гр. Горбатюку К.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Менделєєва, 16»;
№33-38 «Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «АГТ» земельної ділянки в оренду по вул. Вернигори, 4»;
№33-39 «Про надання гр. Рудь С.П. земельної ділянки в оренду по вул. Небесної Сотні, 105/ вул. Благовісна, 269»;
№33-40 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Робітничому, біля будинку № 7 громадянину Михалевичу Т.М. (вільна земельна ділянка)»;
№33-41 «Про припинення ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «АКЦІОНЕРНИЙ КОМЕРЦІЙНИЙ ПРОМИСЛОВО ІНВЕСТИЦІЙНИЙ БАНК» права користування земельною ділянкою по вул. В’ячеслава Чорновола, 164-а».

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував всі земельні питання, що залишилися нерозглянутими, перенести на наступну сесію.


За пропозицію секретаря міської ради голосували: «за» - 23, «проти» - 1.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив тридцять третю сесію Черкаської міської ради. Оголосив, що наступна, тридцять четверта сесія відбудеться 22 грудня 2022 року.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –    
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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