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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Тридцять восьма  сесія

                                                                              02 березня 2023 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –  14.20  год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович,

секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 


Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.05 год. присутні 18 депутатів і міський голова.                 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.06 год. присутні 24 депутати і міський голова.  
СЛУХАЛИ:
Про відкриття тридцять восьмої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статей  29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити тридцять восьму сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).

Міськйи голова Бондаренко А.В. зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради  ради розглядаються питання Різного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С.   

Депутат Шинкарьова В.С, озвучила депутатське звернення щодо облаштування місць для відпочинку людей поважного віку біля ринку «Привокзальний» (пам`ятник «Гармата»), а саме: встановити шість лавок та зобов`язати власників супермаркетів в м.Черкаси встановлювати лавки біля входів до будівель  (додається). 

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенку С.О. у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С. щодо встановлення лавочок біля ринку «Привокзальний» (додається).

За результатами проінформувати депутата Шинкарьову В.С. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій


Міський голова Бондаренко А.В. зачитав заяву депутата Мелікової О.П. щодо включення її до складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології, виключивши її з  постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку (додається).


За включення депутата Мелікової О.П.  до складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології голосували: «за» - 33.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-1 додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шмиголя С.О.   

Депутат Шмиголь С.О.  виступив  щодо забудови та  зрізання дерев по вул.Лісова Просіка та вул.Можайського в Соснівці ПП «Дніпробуд-Центр». Запропонував надати слова претставникам від громади.
Представник від громади виступив з обуренням щодо зрізання дерев по вул.Лісова Просіка. Звернувся з вимогою до влади вжити заходів щодо припинення вирубки  лісу та до депутатів - проголосувати за скасування ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського. Запропонував з цього приводу міській владі звернутися до суду та надати забудовнику іншу земельну ділянку. Зазначив, що було подано звернення до міської влади, прокуратури та екології. Звернув увагу, що громада налаштована  серйозно та готова за власні кошти оновити зелені насадження.
Депутат Шмиголь С.О. запропонував включити до порядку денного сьогонішньої сесії питання «Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського».

Представник від громади І.Афанасьєв зазначив, що він дуже обурений тим, що поки  одні воюють,  інші все нищать. Звернувся до міського голови Бондаренка А.В. , що він не вірить, що міська влада не була в курсі того, що зараз відбувається із вирубкою дерев в Соснівці. Звернув увагу, що громада буде стояти на варті цієї ділянки. Звернувся до міської влади вжити заходів щодо стягнення з підприємства коштів в  міський бюджет за знищені дерева та зобов`язання підприємства за свій рахунок їх відновити.
Міський голова Бондаренко А.В. зауважив що завжди «крайній» міський голова, а надавали земельну ділянку в оренду – депутати міської ради . Зазначив, що він поставить питання про розірвання договору оренди  цієї земельної ділянки.
Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що проєкт рішення, який підготував депутат Шмиголь С.О. та  пропонує включити та розглянути його на сьогоднішній сесії, не пройшов процедуру оприлюднення, передбачену Регламентом міської ради, не був розглянутий в постійних комісіях, депутати його не бачили.
Запропонувала для розгляду та вирішення цього резонансного питання створити тимчасову контрольну комісію міської ради та вивчити питання, чому департамент архітектури та містобудування видав  наказ «Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського».

Зауважила, що на розгляд сьогоднішньої сесії пропонуються до включення та розгляду вісім  питань, які підготував департамент  житлово-комунального комплексу, які не пройшли процедуру оприлюднення на сайті міської ради, передбачену Регламентом міської ради та не були розглянуті в постійних комісіях. 
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Шмигаля С.О. при                 формуванні  порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Рубана С.Л.   

Депутат Рубан С.Л.  звернувся до департаменту архітектури та містобудування вивчити питання  щодо містобудівних умов земельної ділянки в районі вул.Гагаріна/вул.Героїв Дніпра, біля будинку №85, з метою забезпечення пішохідного та транспортоного сполучення та з`єднання цих вулиць, зручного для мешканців міста та недопущення негативного резонансу у разі неврахування їхніх інтересів.
За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне дорученення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) відповідно до усного депутатського звернення депутата Рубана С.Л. озвученого на сесії міської ради, вивчити питання щодо містобудівних умов земельної ділянки в районі вулиць Гагаріна/Героїв Дніпра, біля будинку № 85, з метою забезпечення пішохідного та транспортного сполучення та з’єднання цих вулиць, зручного для мешканців міста, та недопущення негативного резонансу у разі неврахування їхніх інтересів.

За результатами проінформувати депутата Рубана С.Л. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мойсієнка В.М.   

Депутат Мойсієнко В.М.  озвучив депутатське звернення до міського голови Бондаренка А.В. в якому зазначив, що під час недільної проповіді 26.02.2023 у Свято-Михайлівському кафедральному соборі архієрей УПЦ,    митрополит Черкаський і Канівський Феодосій допустив образливі вислови на адресу Черкаської міської ради, яка є органом, що представляє міську громаду та здійснює від її імені та в її інтересах функції і повноваження місцевого самоврядування. Зауважив, що у проповіді, замість доведення і тлумачення парафіянам Божого слова, архієрей УПЦ безпідставно погрожував посадовим особам Черкаської міської ради, які підписали Звернення до Ради національної безпеки і оборони України, Верховної Ради України про пришвидшення розгляду законопроєкту про заборону діяльності церков та інших релігійних організацій, які підпорядковуються московському патріархату та несуть загрозу національній безпеці України. Запропонував: звернутися до правоохоронних органів щодо надання правової оцінки такому піблічному виступу митрополита Черкаського і Канівського Феодосія; зажадати від митрополита Черкаського і Канівського Феодосія публічного вибачення за поширення під час церковного служіння негативної та недостовірної інформації про Черкаську міську раду та її посадових осіб (додається).

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Мойсієнка В.М. щодо направлення звернення стосовно дій митрополита Черкаського і Канівського Феодосія (Снігірьова Д.Л.) (додається).

За результатами проінформувати депутата Мойсієнка В.М. та міську раду..

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих і земельних питань. Відповідно  депутатам надано переліки питань.


Крім того, за погодженням з узгоджувальною радою запропонував включити до порядку денного шість Програм і проголосувати їх перед бюджетом, а саме:
1. Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у  м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки

2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради   від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»

3. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»
4.  Про внесення змін до рішення міської ради від 03.03.2022 №21-1 «Про затвердження міської  цільової Програми підтримки Збройних Сил України в 2022 році»

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022                         №33-25«Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки»

6. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.10.2020                     №2-6379 «Про затвердження рятувальних заходів на водних об`єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки», та включити за пропозицією депутата Шмиголя С.О. проєкт рішення 7. «Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського»  та питання:
8. «Про визначення балансоутримувачем екскаватора - навантажувача JСB 4CX SITEMASTER КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;

9. «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ЗТП-995 та кабельних ліній, які живлять будинки по вул. Козацькій, 1/1, 1/2»».


Депутат Майборода Л.В. запропонувала не включати у порядок денний проєкти рішень, запропоновані  узгоджувальною радою до групування, оскільки вони подані з порушенням процедури оприлюднення на сайті міської ради відповідно до Регламенту Черкаської міської ради.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив письмову заяву депутатів  про конфлікт інтересів (додається).


За порядок денний за основу голосували: «за» - 34.


Підтримано.

За порядок денний в цілому з урахуванням пропозицій, які озвучив міський голова Бондаренко А.В., голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Депутат Шмиголь С.О. звернув увагу на присутніх на сесії представників громади міста. Запропонував розглянути першим питання «Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського».


Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що питання, які були включені до порядку денного сьогоднішньої сесії, не були розглянути в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували: «за» - 31.

Підтримано.  

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №1 спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував спочатку згрупувати та проголосувати згруповані галузеві питання, потім розглянути питання «Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського», заслухати звіт першого заступника та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  та розглядати далі питання порядку денного сьогоднішньої сесії.


Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:


№№ 2, 5, 6 (з пропозицією департаменту економіки та розвитку), 7, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 16, 17, 

«Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у   м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 03.03.2022 №21-1 «Про затвердження міської  цільової Програми підтримки Збройних Сил України в 2022 році»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022                         №33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки»,

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.10.2020  №2-6379 «Про затвердження рятувальних заходів на водних об`єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»

За групування галузевих питань  голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.

 ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання.
№2 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»,
№5 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2022 рік»,
№6 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Черкаси» (з пропозицією департаменту економіки та розвитку),
№7 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»,
№8 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади захисних споруд цивільного захисту»,
№9 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП – 972 та кабельних ліній   0,4 кВ від КТП - 972 до житлового будинку по вул. Смілянській, 122/3»,
№10 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП «Дирекція парків» дитячого інклюзивного майданчика по вул. Хрещатик, 168»,
№11 «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»,
№13 «Про розгляд електронної петиції щодо перегляду/зменшення вартості харчування  діток в садочках (проєкт рішення: не підтримати петитцію)»,
№14 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основного засобу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична  поліклініка»,
№16 «Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування»,
№17 «Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба в новій редакції»,
«Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у   м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 03.03.2022 №21-1 «Про затвердження міської  цільової Програми підтримки Збройних Сил України в 2022 році»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022                         №33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки»,

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.10.2020  №2-6379 «Про затвердження рятувальних заходів на водних об`єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.


За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№2 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»,
№5 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2022 рік»,
№6 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Черкаси» (з пропозицією департаменту економіки та розвитку),

№7 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»,
№8 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади захисних споруд цивільного захисту»,
№9 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП – 972 та кабельних ліній   0,4 кВ від КТП - 972 до житлового будинку по вул. Смілянській, 122/3»,
№10 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП «Дирекція парків» дитячого інклюзивного майданчика по вул. Хрещатик, 168»,
№11 «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»,
№13 «Про розгляд електронної петиції щодо перегляду/зменшення вартості харчування  діток в садочках (проєкт рішення: не підтримати петитцію)»,

№14 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основного засобу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична  поліклініка»,
№16 «Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування»,
№17 «Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба в новій редакції»,
«Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у   м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 03.03.2022 №21-1 «Про затвердження міської  цільової Програми підтримки Збройних Сил України в 2022 році»,

«Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022                         №33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки»,

Про внесення змін до рішення міської ради від 01.10.2020  №2-6379 «Про затвердження рятувальних заходів на водних об`єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки» голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№38-2 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»,
№38-3 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2022 рік»,
№38-4 «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Черкаси»),

№38-5 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»,
№38-6 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади захисних споруд цивільного захисту»,
№38-7 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП – 972 та кабельних ліній   0,4 кВ від КТП - 972 до житлового будинку по вул. Смілянській, 122/3»,
№38-8 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП «Дирекція парків» дитячого інклюзивного майданчика по вул. Хрещатик, 168»,
№38-9 «Про затвердження Статуту комунального  підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»,
№38-10 «Про розгляд електронної петиції щодо перегляду/зменшення вартості харчування  діток в садочках»,

№38-11 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основного засобу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична  поліклініка»,
№38-12 «Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для їх подальшого утримання, благоустрою та обслуговування»,
№38-13 «Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба в новій редакції»,
№38-14 «Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у   м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022 – 2023 роки»,

38-15 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»,

№38-16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»,

38-17 «Про внесення змін до рішення міської ради від 03.03.2022 №21-1 «Про затвердження міської  цільової Програми підтримки Збройних Сил України в 2022 році»,

38-18 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022                         №33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м.Черкаси на 2022-2023 роки»,

№38-19 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.10.2020                      №2-6379 «Про затвердження рятувальних заходів на водних об`єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»  додаються.



2. Протокольне доручення.

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про деякі питання оренди комунального майна територіальної громади міста Черкаси» (№ 6), з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту економіки та розвитку (додається), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Можайського
Інформує:
Шмиголь С.О. – депутат міської ради


Депутат Шмиголь С.О. запропонував в проєкт рішенн додати пункт про скасування договору оренди.

Депутат Карась П.М. зазначив, щоб скасоване рішення мало  юридичні наслідки, потрібно його правильно підготувати. Запропонував  надати департаменту архітектури та містобудування  протокольне доручення з встановленим терміном підготувати на розгляд сесії відповідний проєкт рішення з дотриманням усіх вимог, передбачених Регламентом Черкаської міської ради. Інакше рішення, яке буде прийнято сьогодні, буде скасовано в суді.

Депутат Друмашко В.Г. зазначив, що до забудовника має відношення пан Норченко, від якого страждають багато ОСББ, який не сплачує в бюджет податки. Запропонував розірвати з паном Норченком усі юридидичні відносини та надалі не мати з ним ніяких справ.


Депутат Кудактін С.В. зазначив, що хотів би дізнатися з цього питання думку юристів, бо рішення не повинно бути програно в суді і воно має бути бездоганне. Виступив проти дій забудовника.


Депутат Майборода Л.В. підтримала депутатів Карася П.М. та Кудактіна С.В. Звернулася створити тимчасову контрольну комісію або доручити постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури провести контроль за дотриманням законодавства протягом двох місяців та за результатами прозвітувати на сесії міської ради.


Депутат Шмиголь С.О. зазначив, що у забудовника є законне рішення і департамент не може скасувати свій наказ і забудовник прям зараз може розпочати будівництво, але міська рада це політичний орган і ми повинні створити прецендент на майбутнє, щоб уникнути таких ситуацій надалі. Звернувся до депутатів, яким чином ми можемо заборонити це будівництво?


Депутат Карась П.М, зазначив, шо в нас є проєкт рішення, який винесений на розгляд міської ради із порушенням вимог Регламенту Черкаської міської ради. Запропонував,  зважаючи на важливість для міста питання, проголосувати за одноразове відхилення від Регламенту, потім проголосувати проєкт рішення «Про скасування наказу департаменту архітектури та містобудування №420 від 4 листопада 2019 року “Про затвердження ПП «Дніпробуд-Центр» містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул.Можайського» та надати протокольне доручення департаменту архітектури та містобудування підгтувати проєкт рішення про розірвання договору оренди із забудовником.


Депутат Дудка С.В. звернувся до депутатів прийняти політичне рішення та утриматись від критики тих чи інших забудовників.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. звернув увагу, що дозволу на вирубку дерев забодовнику  не надавали. Виступив проти дій забудовника. Підтримав пропозиції депутата Карася П.М.


Депутат Івашкова Н.Є. вважає, що у пропозиціях депутата Шмиголя С.О. немає суперечностей. Підтримала проєкт рішення, який підготував депутат Шмиголь С.О. та запропонувала надати протокольне доручення департаменту архітектури та містобудування підготувати проєкт рішення про розірвання із забудовником договору оренди.


Депута Красюк В.А. звернувся до директора депаратменту архітектури та містобудування Савіна А.О. із запитанням, чи є грошова оцінка щодо збитків, які наніс забудовник.

Депута Красюк В.А. звернувся до в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. щодо подальшого алгоритму правових дій.


В.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. прокоментувала юридичну колізію між проєктом рішення, який підготував депутат Шмиголь С.О., та шляхом вирішення цього питання. Зазначила, що спочатку потрібно звернутися до забудовника щодо двостороннього розірвання договору оренди і, у разі його відмови, вже звертатися до суду. 


Депутат Друмашко В.Г. запропонував надати протокольне доручення щодо надання депутатам для ознайомлення копій всієї переписки по цій справі та  запросити на наступне засідання сесії забудовника.


Депутат Пустовар В.В. звернувся до депутатів щодо об`єднання всих політичних сил та посадити на місці вирубаних дерев ліс.

Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням, чому після актуалізаціїї  генерального плану забудовник продовжував свої роботи і не було відповідної реакції на це департаменту архітектури та містобудування.


В.о.директора департаменту житлово-комунального  комплексу Отрешко С.В. проінформував щодо вартості відшкодування  за зрубані дерева.


Депутат Карась П.М. запропонував припинити обговорення та проголосувати  його пропозиції, а саме:

1. Проголосувати за одноразове відхилення від норми Регламенту Черкаської міської ради у зв`язку із суспільною потребою.

2. Проголосувати за проєкт рішення, який підготував депутат Шмиголь С.О. 

3. Доручити департаменту архітектури та містобудування в тижневий термін підготувати та подати до суду позовну заяву про розірвання договору оренди землі з приватним  підприємством «Дніпро-Центр» за адресою: біля перехресття вул.Лісова Просіка та вул.Степана  Бандери у зв`язку з порушенням орендарем  умов договору оренди землі.
За одноразове відхилення від норми Регламенту Черкаської міської ради у з`язку  із суспільною потребою голосували: «за» - 34.
Підтримано.
За проєкт рішення в цілому голосували голосували: «за» - 34. 

Підтримано.


За надання протокольного доручення департаменту архітектури та містобудування голосували: «за» - 34.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №38-20 додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування у тижневий термін підготувати та подати до суду позовну заяву про розірвання договору оренди землі з приватним підприємством «Дніпробуд-Центр» за адресою: біля перехрестя вул. Лісова просіка та вул. Степана Бандери (колишня Можайського) у зв’язку з порушенням орендарем умов договору оренди землі.


За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Звіт першого заступника та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради за результатами роботи за 2022 рік

Депутат Майборода Л.В. озвучила пропозицію постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, а саме: 

1. Встановити тривалість виступу на пленарному засіданні для кожного доповідача по 5 хвилин.

2. Відповіді на запитання після кожного виступаючого 10 хв.
3. Обговорення всіх доповідей до 30 хв.

4. Розгляд питання завершити за 1,5 год.
Звіт першого заступника міського голови з питань діяльності             виконавчих органів ради Тищенка С.О.

Перший заступник міського голови з питань діяльності органів ради Тищенко С.О. прозвітував про свою роботу на посаді першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Депутат Шмиголь С.О. запропонував звіт заступників міського голови опублікувати на сайті Черкаської міської ради.

Депутат Мойсієнко В.М. звернувся щодо роботи топонімічної комісії.

Депутати Шевченко Г.Ю., Майборода Л.В., Карась П.М. оцінили позитивно роботу  першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.В.
За визнання задовільною роботу першого заступника міського голови з питань діяльності органів ради Тищенка С.О, голосували: «за» - 27.

Підтримано.

Звіт заступника міського голови  з питань діляьності виконавчих                    оранів ради Гаркавої М.О.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркава М.О. прозвітувала про свою роботу на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся щодо  тендеру для оздоровлення дітей, який був відмінений.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркава М.О. надала роз`яснення по суті.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що містяни дуже позитивно сприйняли ініціативу щодо оздоровлення дітей. Запропонував провести відповідну перевірку щодо відміни тендеру.

Директор депаратменту соціальної політики Данченко Є.М. пояснив, щодо відміни тендеру.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся із запитанням до директора департаенту соціальної політики Данченка Є.М., чому на тендер не було підготовлено технічне завдання.

Депутат Карась П.М.  проінформував щодо тендерних процедур в умовах війського часу.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до департаменту управління справами та юридичного забезпечення в триденний термін підготувати та подати на підпис  проєкт розпорядження про проведення службового розслібування щодо законності скасування результатів тендеру на придбання путівок в дитячі заклади оздоровлення та відпочинку для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, з відстороненням від виконання службових обов`язків директора департаенту соціальної політики Данченка Є.М.
За визнання задовільною роботу заступника міського головик з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркавої М.О., голосували: «за» - 32.

Підтримано.

Звіт заступника міського голови  з питань діляьності виконавчих                    оранів ради Чубіної А.С.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чубіна А.С. прозвітувала про свою роботу на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Депутати Казарян Н.П., Шмиголь С.О., Мойсієнко В.М., Майборода Л.В., Холупняк К.О., Шинкарьова В.С. подякували  заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Чубіній А.С. за роботу.

За визнання задовільною роботу заступника міського головик з питань діяльності виконавчих  органів ради Чубіної А.С., голосували: «за» - 32.

Підтримано.

Звіт заступника міського голови  з питань діляьності виконавчих                    оранів ради Беззубенка В.А.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенко В.А.  прозвітував про свою роботу на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Депутат Мкртчян А.Р. звернувся до заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка В.А. щодо виділення коштів для потреб військових.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенко В.А. зазначив, що жодне звернення від військових не залишилось без уваги.

Депутат Казарян Н.П. звернув увагу, що за керівництва заступника міського голови з питань діяльності виконавчих оргаів ради Беззубенка В.А.  було вирішено питання щодо проведення прозорих аукціонів з прожаду землі.

За визнання задовільною роботу заступника міського головик з питань діяльності виконавчих  органів ради Беззубенка В.А. голосували: «за» - 32.

Підтримано.

Звіт заступника міського голови  з питань діляьності виконавчих                    оранів ради Валенчука П.П.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валенчук П.П.  прозвітував про свою роботу на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Міський голова Бондаренко А.В. зауважив щодо роботи оновленого сайту Черкаської міської ради. Доручив департаменту економіки та розвитку та департаменту управління справами та юридичного забезпечення вирішити питання прийняття на баланс сайту Черкаської міської ради.
Депутат Шевченко Г.Ю. зауважив заступнику міського голлови з питань діяльності виконавчих органів ради Валенчуку П.П. щодо оновлення роботи відділу «Оперативна служба», щодо бомбосховищ міста та електронного документообігу. Звернувся із запитанням, що заважало це все зробити?
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валенчук П.П.  надав роз`яснення по суті. 

Депутат Євпак В.М. подякував заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих оргаів ради Валенчуку П.А. за роботу.

Депутат Казарян Н.П. подякував заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих оргаів ради Валенчуку П.А. за роботу, але зауважив що досі не запроваджено електронного докумегтообігу та шодо роботи оновленого сайту Черкаської міської ради. 

Депутат Карась П.М. звернувся, як член секретаріату, щодо порушення Регламенту Черкаської міської ради щодо оголошення обідньої перерви.

Депутат Майборода Л.В. підтримала депутата Карася П.М.

За визнання задовільною роботу заступника міського головик з питань діяльності виконавчих  органів ради Валенчука П.П. голосували: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 4.

Не підтримано.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
1. Визнати задовільною роботу першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.О., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гаркавої М.О., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих орагів ради Чубіної А.С., заступни ка міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенка  В.А.

2. Рішення про визнання задовільною роботу заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валенчука П.П. не прийнято.



3. Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.) у триденний термін підготувати та подати на підпис міському голові проєкт розпорядження про проведення службового розслідування щодо законності скасування результатів тендеру на придбання путівок в дитячі заклади оздоровлення та відпочинку для дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, з відстороненням від виконання службових обов’язків директора департаменту соціальної політики Данченка Є.М. на час проведення розслідування.

За продовження роботи сесії голосували: «за» - 21, «проти» -3, «утримались» - 2.


Не підтримано.


Повторно за продовження роботи сесії голосували: «за» - 25, «проти» -3, «утримались» - 1.


Підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що проєкти рішень «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 №34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)»» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки» не були розглянуті в усіх постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата Рубана С.Л. голосували: «за» - 23.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №2 спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 №34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)»»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. проінформувала щодо проєкту рішення. Озвучила пропозицію депаратменту житлово-комунального комплексу відповідно до прийнятих програм (додається).

Депутат Казарян Н.П. озвучив три збалансовані пропозиції до внесення змін до бюджету (додаються).


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку від 28.02.2023 №456 (додається).


Депутат Батир Р.А. озвучив пропозицію щодо перерозподілу коштів міського бюджету для надання субвенції обласному бюджету на придбання реабілітаційного обладнання для Черкаської обласної лікарні Черкаської обласної ради у сумі 10 млн.грн. на реабілітацію військових (додається).


Депутат Майборода Л.В. зауважила щодо щойно озвучених пропозицій до міського бюджету, які вносяться  всупереч  Регламенту Черкаської міської ради.


Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням, чи погоджена пропозиція депутата Батира Р.А. з департаментом освіти та гуманітарної політики.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням змін до прийнятих програм та озвучених  пропозицій голосували: «за» - 29, «утримались» - 1. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-21 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
За проєкт рішення в цілому  з урахуванням пропозицій, прийнятих до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 28. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №38-22 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо повернення в закладах загальної середньої освіти одноразового безоплатного харчування учнів 1-4 класів, які не належать до пільгових категорій, визначених ст.56 Закону України «Про освіту» (проєкт рішення: не підтримати петитцію)

Депутат Карась П.М. зазначив, що безоплатне харчування  повино бути тільки для тих дітей, які його потребують та за згодою батьків. Вказав, що не буде підтримувати дану петицію.
За проєкт рішення в цілому   голосували: «за» - 15, «утримались» - 1. 

Не підтримано.

За проєкт рішення з пропозицією підтримати петицію голосували: «за» - 28, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-23 додається.

СЛУХАЛИ:
Про утворення департаменту дорожньо-транспортної  інфраструктури та екології Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради
Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням до в.о.директора департаменту житлово-комунального компексу Отрешка С.В. щодо доцільності створення цього департаменту та збільшення його ще на 2 особи.

Доповідач Отрешко С.В. надав роз`яснення по суті запитання.


Депутат Майборода Л.В. звернула увагу  на експертний висновок департаменту фінансової політики. Виступила проти проєкту рішення. Вказала, що це додаткове навантаження на міський бюджет.


Депутат Друмашко В.Г. виступив проти проєкту рішення.


Доповідач Отрешко С.В. додав, що левова частка закупівель припадає на дорожньо-транспорту інфраструктуру, тому запропонував відділ закупівлі послуг передбачити в департаменті  дорожньо-транспортної інфрастуктури та екології Черкаської міської ради.

За проєкт рішення в цілому  з пропозицією: відділ закупівлі послуг передбачити в департаменті  дорожньо-транспортної інфрастуктури  голосували: «за» - 24, «утримались» - 6. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №38-24 додається.



2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Отрешко С.В.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про утворення департаменту дорожньо-транспортної  інфраструктури та екології Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради» (№ 15), з урахуванням підтриманої пропозиції щодо включення відділу закупівлі послуг до складу департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології та за погодженням доопрацьованої редакції з відділом кадрової роботи, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження списку присяжних
Доповідає:
Дубовий О.М. – заступник начальника управління інформаційної політики

Депутат Майборода Л.В. зазначила, що проєкт рішення щодо списку присяжних їй надійшов тільки вчора. Запропонувала зняти проєкт рішення з розгляду сьогоднішньої сесії та включити його в порядок денний наступної сесії.


Депутат Кудактін С.В. звернувся із запитанням до доповідача Дубового О.М. щодо термінів прийняття міською радою цього рішення.


Доповідач Дубовий О.М. надав роз`яснення по суті.


Депутат Кудактін С.В. запропонував відкласти розгляд питання та в                   місячний термін провести інформаційну кампанію, щоб більше  людей було проінформовано та змогли надати свою кандидатуру до списку присяжних.


Доповідач Дубовий О.М. зазначив, що така інформаційна кампанія вже проводилася з 14 січня 2022 року по 14 лютого 2023 року на сайті Черкаської міської ради та в засобах масової інформації.


Депутат Друмашко В.Г. запропонував надати біографії кандидатів списку присяжних. Звернувся відкласти розгляд питання та протягом місяця провести відповідну інформаційну кампанію.

Депутат Карась П.М. зазначив, що він не буде голосувати за проєкт рішення. Вказав, що мета інституту присяжних це узаконення коньюктурних рішень. Навів приклад, як працює суд присяжних в Америці. Запропонував департаменту інформаційної політики звернутися до Верховної Ради України щодо визначення способу визначення присяжних – сліпий жереб.


Депутат Волошин А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.


Депутат Кудактін С.В. наполіг на пропозиції щодо проведення якісної інформаційної кампанії.


Депутат Волошин А.В. зазначив, що ніхто з депутатів, які виступали проти, не розуміють роботу  присяжних.


Депутат Холупняк К.О. звернулася із запитанням до доповідача Дубового О.М.: чи розміщувалася інформація щодо списку присяжних на офіційній сторінці Черкаської міської ради у фейсбук? Зазначила, що деяких прізвищ кандидатів до списку присяжних у неї є запитання. Запропонувала оголосити новий конкурс.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до доповідача Дубового О.М. озвучити  судові справи, з яких залучають присяжних.


Доповідач Дубовий О.М. озвучив відповідну інформацію.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що є питання до деяких прізвищ з числа кандидатів до списку присяжних.


Депутат Волошин А.І. запропонував, кандидатури до списку присяжних, до яких є питання – виключити.

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 5, «проти» - 6, «утримались» - 10. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення в цілому не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 9 скликання, затвердженого рішенням  міської ради від 10.12.2020 № 1-2
Інформує:
Тренкін Ю.В. – секретар міської ради

Депутат Кудактін С.В. запропонував знімати питання з розгляду, якщо при їх розгляді радою не набирається необхідна кількість голосів для їх ухвалення протягом п`яти  засідань сесій.

Депутати Друмашко В.Г., Івашкова Н.Є. виступили проти проєкту рішення.


За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 16,  «проти» - 3, «утримались» - 4. 


Не підтримано.


За пропозицію, якщо при розгляді питання радою не набирається необхідна кількість голосів для їх ухвалення протягом п`яти  засідань сесій, автоматично знімаються з розгляду голосували: «за» - 23, «проти» - 2, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-25 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради (щодо віднесення до повноважень управління інспектування надання дозволів на порушення об`єктів благоустрою на період виконання земляних і монтажних робіт, пов`язаних з прокладанням нових, реконструкцією та ремонтом існуючих інженерних мереж та споруд в м.Черкаси та їх закриття, відповідно виключивши ці повноваження у департамента ЖКК)
Доповідає:
Пидорич К.М. – в.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення.

Доповідач Пидорич К.М., зважаючи на прийняте сьогодні рішення про утворення департамменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології, вказала на необхідність зняти даний проєкт рішення з розгляду.
ВИРІШИЛИ:
Зняти проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних споруд
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 15, «проти» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про визначення балансоутримувачем екскаватора - навантажувача JСB 4CX SITEMASTER КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-26 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ЗТП-995 та кабельних ліній, які живлять будинки по вул. Козацькій, 1/1, ½

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №38-27 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції  постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо групування земельних питань, а саме:
№№ 28, 29,30,33, 34, 35, 37, 38 (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0009га передати в оренду), 39, 40, 41 (з пропозицією: земельні ділянки площею 0,0009га  та 0,0008 га передати в оренду),  42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68 (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0067га надати в оренду 5 років), 69 (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0341га надати в оренду), 70, 71, 72, 73, 74, 75, 77, 78, 79, 84, 85, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 99, 100, 113, 115, 117, 118, 119, 120, 121, 122 (з пропозицією: на 5 років), 123, 124, 146; відкласти на довивчення та з виїздом на місце питання:№№ 23, 32, 98, 110, 142.


Депутат Євпак В.М. запропонував зняти з групування питання №97.
За групування земельних питань з урахуванням пропозиції депутата           Євпака В.М.: зняти з групування питання №97 голосували: «за» - 19.

Збій системи електронного  поіменого голосування «Голос»
За групування земельних питань з урахуванням пропозиції депутата  Євпака В.М.: зняти з групування питання №97 голосували: «за» - 21.

Збій системи електронного  поіменого голосування «Голос»
За групування земельних питань з урахуванням пропозиції депутата  Євпака В.М.: зняти з групування питання №97 голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати земельні питання:
№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка, 12/1 громадянам Мельниченко Л.Ф., Мельниченку Ю.С. (існуюче домоволодіння)»;
№29 «Про передачу земельних ділянок у власність по пров. Медичному, 6а/1 громадянину Чернишуку В.П (існуюче домоволодіння)»;
№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Медичному, 6а громадянам Гулику І.Т., Гулик Т.О., Вікторовій Т.І., Гулику О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№33 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського,19 громадянину Мошенському О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№34 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 545 громадянці Терещенко І.В. (існуюче домоволодіння);
№35 «Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 174 громадянину Киві В.Д. (існуюче домоволодіння)»;
№37 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 378/1 громадянці Маслак С.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№38 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Гуржіївській, 142/пров. Яська Воронченка, 23 громадянам Беляєву С.Л., Беляєвій Л.В. (існуюче домоволодіння)»  (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0009га передати в оренду);
№39 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Михайла Слабошпицького, 87 громадянам Нелопку Є.С., Нелопко Л.П. (існуюче домоволодіння)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гуржіївській, 49 громадянці Марущенко А.І. (існуюче домоволодіння)»;
№41 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельних ділянок в оренду по пров. Чалова, 34 громадянину Римському С.І. (існуюче домоволодіння)» (з пропозицією: земельні ділянки площею 0,0009га  та 0,0008 га передати в оренду);
№42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Раїси Кириченко, 2 громадянину Сівохіну В.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№43 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 108 громадянці Дорошенко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;
№44 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Кузубівському, 17 громадянину Коломійцю П.М. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 85 громадянину Бондаренку А.В. (існуюче домоволодіння)»;
№46 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 52 громадянину Лаєвському О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№47 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 79 громадянину Морозу В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№48 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Шота Руставелі, 26 громадянці Якубович В.Б. (існуюче домоволодіння)»;
№49 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Хижняківському, 21 громадянину Савченку С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 108/2 громадянину Кобилці І.С. (існуюче домоволодіння)»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність по просп. Хіміків, 13/ вул. Максима Залізняка, 133 громадянину Пеліпась О.П. (існуюче домоволодіння)»;
№53 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 327 громадянину Волні В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському,44 громадянам Милостян І.О., Сірику Я.О., Сірику Є.С. (існуюче домоволодіння)»;
№55 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 140 громадянину Варданяну А.Е. (існуюче домоволодіння)»;
№56 «Про припинення громадянину Бадерлану Д.В. права  користування земельною ділянкою по вул. Садовій, 161 (існуюче домоволодіння)»;
№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Праслов’янській,19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння)»;
№58 «Про передачу громадянці Кошеленко М.С. земельної ділянки в оренду по вул. Верхній Горовій, 142 (земельна ділянка під існуючим гаражем)»;
№59 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цуперів,9 громадянці Яровенко Р.В. (існуюче домоволодіння)»;
№60 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/16 громадянам Довгалю С.О., Довгаль О.В., Довгалю Д.О. (існуюче домоволодіння)»;
№61 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському, 93 громадянам Сафонову В.І., Сафоновій В.І., Тимку А.А., Тимку О.В. (існуюче домоволодіння);
№62 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 354 громадянці Окрепці Т.А. (існуюче домоволодіння)»;
№63 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 54 громадянці Руденко Л.І. (існуюче домоволодіння)»;
№64 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. 2-го Українського фронту, 60/1 громадянці Жаб’як В.А. (існуюче домоволодіння)»;
№65 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній, 414 громадянину Фоменку О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№66 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Зарубинецькому,5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння);
№67 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Ігоря Бойка,53 громадянці Іващенко Ю.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);
№68 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0067га надати в оренду 5 років);
№69 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. 2-го Українського фронту, 159/1 громадянці Письмак Т.В. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0341га надати в оренду);
№70 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Нарбутівській, 213 громадянам Виноградному К.М., Виноградній А.В. (існуюче домоволодіння)»;
№71 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Ціолковського, 27/3 громадянці Хирній Т.С. (існуюче домоволодіння)»;
№72 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Садовій, 55 громадянці Лабунській В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№73 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Ручай, 9 громадянці Геращенко С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№74 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Святотроїцькій, 38 громадянам Кашніковій Т.М., Єзику Є.М. (існуюче домоволодіння)»;
№75 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Олексія Баранникова, 13 громадянці Лисенко І.В. (існуюче домоволодіння)»;
№77 «Про надання ОСББ «КАШТАН-123» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Свято-Макаріївській, 123»;
№78 «Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА, 4» земельної ділянки в постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;
№79 «Про надання ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «УСПІХ-53» земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 53»;
№84 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський,7), надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки;
№85 «Про надання ППВП «Агропромбуд» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;
№89 «Про надання КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ОБЛАСНИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ» ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хрещатик, 259»;
№90 «Про надання ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ (ДИТЯЧИЙ САДОК) СПЕЦІАЛЬНОГО ТИПУ № 7 «ЗІРОЧКА» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по пров. Південному, 18»;
№91 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Юрія Іллєнка, 29»;
№92 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ МЕДИЧНІЙ АКАДЕМІЇ земельної ділянки у постійне користування по вул. Олексія Панченка, 15/1»;
№93 «Про надання Черкаській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 15 Черкаської міської ради Черкаської області земельної ділянки у постійне користування по вул. Кобзарській,77»;
№ 94 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Набережній, яка перебуває в постійному користуванні КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»;
№95 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Сумгаїтській, 10, яка перебуває в постійному користуванні ПРАТ «Укрп҆єзо», з метою оформлення права користування її частиною гр. Морозом М.І та гр. Мороз Н.М.»;
№96 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Кривалівській, 7 та передачі її частини в постійне користування ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ»;
№99 «Про затвердження технічної  документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 122/3, яка перебуває в оренді ТОВ «МСК БУДСЕРВІС»;
№100 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022  № 28-47 («Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 1,55 га по проспекту Хіміків, 74»);
№113 «Про надання ФОП Борщенку Є.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по проспекту Хіміків, 4/4»;
№115 «Про надання гр. Білик Н.П.  дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пастерівській 21;
№117 «Про надання ТОВ «МБК РЕЗЕРВ» земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків, 66/1»;
№118 «Про надання гр. Мельник-Дашкевич М.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Генерала Момота, 17»;
№119 «Про надання гр. Калиновському С.П. земельної ділянки в оренду по вул. Чехова, 112/3»;
№120 «Про надання гр. Шевченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Ложешнікова, 7/2»;
№121 «Про надання гр. Гладуну В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19а»;
№122 «Про поновлення ОБЛАСНОМУ ОБ’ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ   договору оренди землі   вул. Прикордонника  Лазаренка, 11» (з пропозицією: на 5 років);
№123 «Про надання ТОВ «ПАРИТЕТ-2018» земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 38/1»;
№124 «Про надання гр. Солопі А.В. та гр. Солопі О.В.  земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 50 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№146 «Про припинення ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «МІГ» права  користування земельною ділянкою по вул. Смілянській».
2. Відкласти на довивчення та з виїздом на місце питання: 

№23 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Ціолковського громадянину Євсюкову Ю.Л. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)»
№32 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному, 1 громадянам Волощенко В.В., Волощенку С.О (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»
№98 «Про надання ТОВ «АЛЬФА-РЕСПЕКТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Чигиринській, 11/1»
№110 «Про надання ТОВ «МАГАЗИН «БУДІВЕЛЬНИК І К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 74
№142 «Про відмову ТОВ «СИГНУМ» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою  по вул. Героїв Холодного Яру, 74.
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань
За прийняття рішень із згрупованих земельних питань:

№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка, 12/1 громадянам Мельниченко Л.Ф., Мельниченку Ю.С. (існуюче домоволодіння)»;

№29 «Про передачу земельних ділянок у власність по пров. Медичному, 6а/1 громадянину Чернишуку В.П (існуюче домоволодіння)»;

№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Медичному, 6а громадянам Гулику І.Т., Гулик Т.О., Вікторовій Т.І., Гулику О.І. (існуюче домоволодіння)»;

№33 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського,19 громадянину Мошенському О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№34 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 545 громадянці Терещенко І.В. (існуюче домоволодіння);
№35 «Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 174 громадянину Киві В.Д. (існуюче домоволодіння)»;
№37 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 378/1 громадянці Маслак С.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№ 38 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Гуржіївській, 142/пров. Яська Воронченка, 23 громадянам Беляєву С.Л., Беляєвій Л.В. (існуюче домоволодіння)»  (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0009га передати в оренду);

№39 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Михайла Слабошпицького, 87 громадянам Нелопку Є.С., Нелопко Л.П. (існуюче домоволодіння)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гуржіївській, 49 громадянці Марущенко А.І. (існуюче домоволодіння)»;
№41 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельних ділянок в оренду по пров. Чалова, 34 громадянину Римському С.І. (існуюче домоволодіння)» (з пропозицією: земельні ділянки площею 0,0009га  та 0,0008 га передати в оренду);

№42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Раїси Кириченко, 2 громадянину Сівохіну В.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№43 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 108 громадянці Дорошенко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;
№44 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Кузубівському, 17 громадянину Коломійцю П.М. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 85 громадянину Бондаренку А.В. (існуюче домоволодіння)»;
№46 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 52 громадянину Лаєвському О.І. (існуюче домоволодіння)»;

№47 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 79 громадянину Морозу В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№48 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Шота Руставелі, 26 громадянці Якубович В.Б. (існуюче домоволодіння)»;
№49 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Хижняківському, 21 громадянину Савченку С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 108/2 громадянину Кобилці І.С. (існуюче домоволодіння)»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність по просп. Хіміків, 13/ вул. Максима Залізняка, 133 громадянину Пеліпась О.П. (існуюче домоволодіння)»;
№53 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 327 громадянину Волні В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському,44 громадянам Милостян І.О., Сірику Я.О., Сірику Є.С. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 140 громадянину Варданяну А.Е. (існуюче домоволодіння)»;
№56 «Про припинення громадянину Бадерлану Д.В. права  користування земельною ділянкою по вул. Садовій, 161 (існуюче домоволодіння)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Праслов’янській,19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння)»;

№58 «Про передачу громадянці Кошеленко М.С. земельної ділянки в оренду по вул. Верхній Горовій, 142 (земельна ділянка під існуючим гаражем)»;

№59 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цуперів,9 громадянці Яровенко Р.В. (існуюче домоволодіння)»;
№60 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/16 громадянам Довгалю С.О., Довгаль О.В., Довгалю Д.О. (існуюче домоволодіння)»;

№61 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському, 93 громадянам Сафонову В.І., Сафоновій В.І., Тимку А.А., Тимку О.В. (існуюче домоволодіння);

№62 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 354 громадянці Окрепці Т.А. (існуюче домоволодіння)»;
№63 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 54 громадянці Руденко Л.І. (існуюче домоволодіння)»;

№64 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. 2-го Українського фронту, 60/1 громадянці Жаб’як В.А. (існуюче домоволодіння)»;
№65 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній, 414 громадянину Фоменку О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№66 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Зарубинецькому,5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння);

№67 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Ігоря Бойка,53 громадянці Іващенко Ю.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

№68 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0067га надати в оренду 5 років);

№69 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. 2-го Українського фронту, 159/1 громадянці Письмак Т.В. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0341га надати в оренду);

№70 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Нарбутівській, 213 громадянам Виноградному К.М., Виноградній А.В. (існуюче домоволодіння)»;

№71 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Ціолковського, 27/3 громадянці Хирній Т.С. (існуюче домоволодіння)»;

№72 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Садовій, 55 громадянці Лабунській В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№73 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Ручай, 9 громадянці Геращенко С.В. (існуюче домоволодіння)»;

№74 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Святотроїцькій, 38 громадянам Кашніковій Т.М., Єзику Є.М. (існуюче домоволодіння)»;

№75 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Олексія Баранникова, 13 громадянці Лисенко І.В. (існуюче домоволодіння)»;
№77 «Про надання ОСББ «КАШТАН-123» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Свято-Макаріївській, 123»;

№78 «Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА, 4» земельної ділянки в постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;

№79 «Про надання ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «УСПІХ-53» земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 53»;
№84 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський,7), надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки;
№85 «Про надання ППВП «Агропромбуд» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;

№89 «Про надання КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ОБЛАСНИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ» ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хрещатик, 259»;
№90 «Про надання ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ (ДИТЯЧИЙ САДОК) СПЕЦІАЛЬНОГО ТИПУ № 7 «ЗІРОЧКА» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по пров. Південному, 18»;
№91 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Юрія Іллєнка, 29»;
№92 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ МЕДИЧНІЙ АКАДЕМІЇ земельної ділянки у постійне користування по вул. Олексія Панченка, 15/1»;
№93 «Про надання Черкаській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 15 Черкаської міської ради Черкаської області земельної ділянки у постійне користування по вул. Кобзарській,77»;
№ 94 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Набережній, яка перебуває в постійному користуванні КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»;

№95 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Сумгаїтській, 10, яка перебуває в постійному користуванні ПРАТ «Укрп҆єзо», з метою оформлення права користування її частиною гр. Морозом М.І та гр. Мороз Н.М.»;

№96 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Кривалівській, 7 та передачі її частини в постійне користування ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ»;

№99 «Про затвердження технічної  документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 122/3, яка перебуває в оренді ТОВ «МСК БУДСЕРВІС»;

№100 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022  № 28-47 («Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 1,55 га по проспекту Хіміків, 74»);
№113 «Про надання ФОП Борщенку Є.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по проспекту Хіміків, 4/4»;

№115 «Про надання гр. Білик Н.П.  дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пастерівській 21;

№117 «Про надання ТОВ «МБК РЕЗЕРВ» земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків, 66/1»;

№118 «Про надання гр. Мельник-Дашкевич М.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Генерала Момота, 17»;

№119 «Про надання гр. Калиновському С.П. земельної ділянки в оренду по вул. Чехова, 112/3»;
№120 «Про надання гр. Шевченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Ложешнікова, 7/2»;
№121 «Про надання гр. Гладуну В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19а»;

№122 «Про поновлення ОБЛАСНОМУ ОБ’ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ   договору оренди землі   вул. Прикордонника  Лазаренка, 11» (з пропозицією: на 5 років);

№123 «Про надання ТОВ «ПАРИТЕТ-2018» земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 38/1»;
№124 «Про надання гр. Солопі А.В. та гр. Солопі О.В.  земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 50 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№146 «Про припинення ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «МІГ» права  користування земельною ділянкою по вул. Смілянській»
 в поіменному режимі голосували: «за» - 22. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№38-28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка, 12/1 громадянам Мельниченко Л.Ф., Мельниченку Ю.С. (існуюче домоволодіння)»;
№38-29 «Про передачу земельних ділянок у власність по пров. Медичному, 6а/1 громадянину Чернишуку В.П (існуюче домоволодіння)»;
№38-30 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Медичному, 6а громадянам Гулику І.Т., Гулик Т.О., Вікторовій Т.І., Гулику О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-31 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського,19 громадянину Мошенському О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 545 громадянці Терещенко І.В. (існуюче домоволодіння);
№38-33 «Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 174 громадянину Киві В.Д. (існуюче домоволодіння)»;
№38-34 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 378/1 громадянці Маслак С.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№38-35 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Гуржіївській, 142/пров. Яська Воронченка, 23 громадянам Беляєву С.Л., Беляєвій Л.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-36 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Михайла Слабошпицького, 87 громадянам Нелопку Є.С., Нелопко Л.П. (існуюче домоволодіння)»;
№38-37 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гуржіївській, 49 громадянці Марущенко А.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-38 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельних ділянок в оренду по пров. Чалова, 34 громадянину Римському С.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-39 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Раїси Кириченко, 2 громадянину Сівохіну В.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№38-40 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 108 громадянці Дорошенко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;
№38-41 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Кузубівському, 17 громадянину Коломійцю П.М. (існуюче домоволодіння)»;
№38-42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 85 громадянину Бондаренку А.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-43 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 52 громадянину Лаєвському О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-44 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 79 громадянину Морозу В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-45 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Шота Руставелі, 26 громадянці Якубович В.Б. (існуюче домоволодіння)»;
№38-46 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Хижняківському, 21 громадянину Савченку С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-47 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 108/2 громадянину Кобилці І.С. (існуюче домоволодіння)»;
№38-48 «Про передачу земельної ділянки у власність по просп. Хіміків, 13/ вул. Максима Залізняка, 133 громадянину Пеліпась О.П. (існуюче домоволодіння)»;
№38-49 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 327 громадянину Волні В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-50 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському,44 громадянам Милостян І.О., Сірику Я.О., Сірику Є.С. (існуюче домоволодіння)»;
№38-51 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 140 громадянину Варданяну А.Е. (існуюче домоволодіння)»;
№38-52 «Про припинення громадянину Бадерлану Д.В. права  користування земельною ділянкою по вул. Садовій, 161 (існуюче домоволодіння)»;
№38-53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Праслов’янській,19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння)»;
№38-54 «Про передачу громадянці Кошеленко М.С. земельної ділянки в оренду по вул. Верхній Горовій, 142 (земельна ділянка під існуючим гаражем)»;
№38-55 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цуперів,9 громадянці Яровенко Р.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-56 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/16 громадянам Довгалю С.О., Довгаль О.В., Довгалю Д.О. (існуюче домоволодіння)»;
№38-57 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Заводському, 93 громадянам Сафонову В.І., Сафоновій В.І., Тимку А.А., Тимку О.В. (існуюче домоволодіння);
№38-58 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 354 громадянці Окрепці Т.А. (існуюче домоволодіння)»;
№38-59 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 54 громадянці Руденко Л.І. (існуюче домоволодіння)»;
№38-60 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. 2-го Українського фронту, 60/1 громадянці Жаб’як В.А. (існуюче домоволодіння)»;
№38-61 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній, 414 громадянину Фоменку О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-62 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Зарубинецькому,5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння);
№38-63 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Ігоря Бойка,53 громадянці Іващенко Ю.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);
№38-64 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння); 

№38-65 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. 2-го Українського фронту, 159/1 громадянці Письмак Т.В. (існуюче домоволодіння); 
№38-66 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Нарбутівській, 213 громадянам Виноградному К.М., Виноградній А.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-67 «Про передачу земельних ділянок у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Ціолковського, 27/3 громадянці Хирній Т.С. (існуюче домоволодіння)»;
№38-68 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Садовій, 55 громадянці Лабунській В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-69 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Ручай, 9 громадянці Геращенко С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-70 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Святотроїцькій, 38 громадянам Кашніковій Т.М., Єзику Є.М. (існуюче домоволодіння)»;
№38-71 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Олексія Баранникова, 13 громадянці Лисенко І.В. (існуюче домоволодіння)»;
№38-72 «Про надання ОСББ «КАШТАН-123» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Свято-Макаріївській, 123»;
№38-73 «Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА, 4» земельної ділянки в постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;
№38-74 «Про надання ОБ'ЄДНАННЯ СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНОГО БУДИНКУ «УСПІХ-53» земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра, 53»;
№38-75 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський,7), надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки»;
№38-76 «Про надання ППВП «Агропромбуд» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;
№38-77 «Про надання КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ОБЛАСНИЙ ХУДОЖНІЙ МУЗЕЙ» ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хрещатик, 259»;
№38-78 «Про надання ДОШКІЛЬНОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ (ДИТЯЧИЙ САДОК) СПЕЦІАЛЬНОГО ТИПУ № 7 «ЗІРОЧКА» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по пров. Південному, 18»;
№38-79 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Юрія Іллєнка, 29»;
№38-80 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ МЕДИЧНІЙ АКАДЕМІЇ земельної ділянки у постійне користування по вул. Олексія Панченка, 15/1»;
№38-81 «Про надання Черкаській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 15 Черкаської міської ради Черкаської області земельної ділянки у постійне користування по вул. Кобзарській,77»;
№38-82 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Набережній, яка перебуває в постійному користуванні КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»;
№38-83 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Сумгаїтській, 10, яка перебуває в постійному користуванні ПРАТ «Укрп҆єзо», з метою оформлення права користування її частиною гр. Морозом М.І та гр. Мороз Н.М.»;
№38-84 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Кривалівській, 7 та передачі її частини в постійне користування ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ»;
№38-85 «Про затвердження технічної      документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 122/3, яка перебуває в оренді ТОВ «МСК БУДСЕРВІС»;
№38-86 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.08.2022  № 28-47 («Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 1,55 га по проспекту Хіміків, 74»);
№38-87 «Про надання ФОП Борщенку Є.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по проспекту Хіміків, 4/4»;
№38-88 «Про надання гр. Білик Н.П.  дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пастерівській 21»;
№38-89 «Про надання ТОВ «МБК РЕЗЕРВ» земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків, 66/1»;
№38-90 «Про надання гр. Мельник-Дашкевич М.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Генерала Момота, 17»;
№38-91 «Про надання гр. Калиновському С.П. земельної ділянки в оренду по вул. Чехова, 112/3»;
№38-92 «Про надання гр. Шевченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Ложешнікова, 7/2»;
№38-93 «Про надання гр. Гладуну В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19а»;
№38-94 «Про поновлення ОБЛАСНОМУ ОБ’ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ   договору оренди землі   вул. Прикордонника  Лазаренка, 11»;
№38-95 «Про надання ТОВ «ПАРИТЕТ-2018» земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 38/1»;
№38-96 «Про надання гр. Солопі А.В. та гр. Солопі О.В.  земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 50 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№38-97 «Про припинення ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «МІГ» права  користування земельною ділянкою по вул. Смілянській» додаються.



2. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. Гуржіївській, 142/пров. Яська Воронченка, 23 громадянам Беляєву С.Л., Беляєвій Л.В. (існуюче домоволодіння)» (№ 38), з урахуванням підтриманої пропозиції: земельну ділянку площею 0,0009га передати в оренду, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.




3. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельних ділянок у власність та передачу земельних ділянок в оренду по пров. Чалова, 34 громадянину Римському С.І. (існуюче домоволодіння)» (№ 41), з урахуванням підтриманої пропозиції: земельні ділянки площею 0,0009га  та 0,0008 га передати в оренду, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



4. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння)» (№ 68), з урахуванням підтриманої пропозиції: земельну ділянку площею 0,0067га надати в оренду 5 років, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



5. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул. 2-го Українського фронту, 159/1 громадянці Письмак Т.В. (існуюче домоволодіння)» (№ 69), з урахуванням підтриманої пропозиції: земельну ділянку площею 0,0341га надати в оренду, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.




6. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.03.2022 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про поновлення ОБЛАСНОМУ ОБ’ЄДНАННЮ КОЛГОСПНИХ РИНКІВ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ СПІЛКИ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ   договору оренди землі   вул. Прикордонника  Лазаренка, 11» (№ 122), з урахуванням підтриманої пропозиції: поновити на 5 років, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.




7. Дію рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння)» зупинено розпорядженням міського голови  від 06.03.2023 №10-0402-12.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував всі земельні питання, що залишилися нерозглянутими, перенести на наступну сесію, яка відбудеться  28 березня 2023 року.


За пропозицію секретаря міської ради голосували: «за» - 18.


Не підтримано.


Повторно за пропозицію секретаря міської ради голосували: «за» - 26.

Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив тридцять восьму сесію Черкаської міської ради. Оголосив, що наступна, тридцять дев`ята сесія відбудеться 28 березня 2023 року.
(Виконується Державний Гімн України).
Міський голова





Анатолій Бондаренко

Секретар міської ради




Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –    
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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