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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Двадцять четверте пленарне  засідання

                                                                              02 квітня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,
секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцять четвертого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 37  депутатів і міський голова 

Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцять четвертого пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)


Головуючий Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

Нагадав, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду земельних питань, тому, відповідно до Регламенту роботи ради питання «Різного» розглядаються в кінці засідання.


Проходить вручення нагород учасникам АТО – воїнам Національної гвардії України.


Міський голова Одарич С.О. від імені Черкаської міської ради, громадськості висловив подяку воїнам – захисникам України.

Головуючий Одарич С.О. озвучив заяву представників громадськості про надання слова до 3-х хвилин для виступу щодо забудови земельної ділянки за драмтеатром, за що голосували: «за» - 37.
Підтримано.
Представниця молодіжної Асоціації міста Черкаси благодійного фонду «З Україною в серці» Устименко Ярослава зачитала заяву громадськості щодо забудови земельної ділянки за драмтеатром (додається).

Закликала дослухатись до думки громади і зупинити будівництво, в іншому випадку громадськість буде вимагати відставки секретаря міської ради, виконкому та всього складу міської ради.
Проскурня С.В. – художній керівник обласного музично-драматичного  театру звернувся обговорити питання  будівництва з громадськістю та колективом театру.

Зазначив, що це будівництво загрожує будівлі театру, оскільки вібрації від будівництва впливають на складні механізми сценічного обладнання.

Звернувся з вимогою негайно призупинити будівництво і почати діалог з метою знайти компроміс.

Міський голова Одарич С.О. проінформував, що 2 тижні тому міськвиконком надав містобудівні умови і обмеження для будівництва. 

Вказав на свої зауваження до цього будівництва та зупинення дії рішення розпорядженням міського голови.
Зазначив, що вчора надійшла заява від забудовника щодо скасування попереднього рішення міськвиконкому про надання містобудівних умов і обмежень та прийняття нового рішення з іншими містобудівними умовами і обмеженнями.

Запросив присутніх в залі на засідання виконкому у вівторок з повторного розгляду цього питання.
Депутат Булатецький М.І. звернувся із запитанням: хто надавав перший дозвіл на забудову.

Міський голова Одарич С.О. пояснив щодо розроблення містобудівного обґрунтування.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував питання «Різного» розглянути на початку засідання і відвести для цього 30 хвилин, за що голосували: «за» - 24, «проти» - 13, «утримались» - 4.

Підтримано.

Різне.
СЛУХАЛИ:
Про звернення секретаря міської ради Радуцького О.Р.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, якщо робити відставку секретаря міської ради і виконкому, то треба робити відставку всіх, в тому числі і міської ради.


Кинув докір міському голові, що вперше за час існування міської ради було відмінено розпорядження міського голови щодо проведення службової перевірки КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Проінформував про заборгованість підприємства перед ТЕЦ, перед ЄБРР та вказав на необхідність проведення перевірки та працювати конструктивно.

ВИРІШИЛИ:
    Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Кондратенка А.О.


Депутат Кондратенко А.О. звернувся до громадськості:
питання забудови за драмтеатром – це «окозамилювання», відволікання уваги громадськості від більш серйозних питань, зокрема, стану КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», доріг тощо.
ВИРІШИЛИ:
    Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Мушієка А.М.


Депутат Мушієк А.М. зачитав звернення щодо забезпечення амуніцією та велосипедами громадського патруля від громадського формування з охорони правопорядку «Цивільний корпус «АЗОВ - Черкащина» (додається).

Міський голова Одарич С.О. запропонував це питання розглянути на наступному пленарному засіданні під час розгляду Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2015 рік.


Депутат Мушієк А.М. звернувся надати слово представнику громадського формування «Цивільний корпус «АЗОВ - Черкащина», за що голосували: «за» - 26, «проти» - 2, «утримались» - 10.

Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
    Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Рибченка О.В.

Депутат Рибченко О.В. зазначив, що земельну ділянку за драмтеатром було попередньо виділено під торгівельний центр, тепер передали земельну ділянку іншому забудовнику.

Наголосив, що сьогодні треба не забороняти будівництво, а вирішити питання з урахуванням інтересів громади (зменшити поверховість будівлі, площу забудови тощо).


Проінформував про роботу тимчасової контрольної комісії по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів.


Озвучив пропозицію тимчасової контрольної комісії: надати доручення управлінню Держземагенства в Черкаському районі Черкаської області надати інформацію з показом земельних ділянок та землекористувачів в районі полігону і військової частини; директору КП «Черкасиінвестбуд» заборонити надання згоди на укладання договорів суперфіція або вилучення земельних ділянок, які належать КП «Черкасиінвестбуд» на підставі актів на постійне користування землею.

Депутат Бондаренко М.П. доповнив пропозицію: звернутися до управління Держземагенства надати інформацію в тому числі і в електронному вигляді.
Не підтримано.


За надання доручення управлінню Держземагенства  надати інформацію з показом земельних ділянок та землекористувачів в районі полігону і військової частини голосували: «за» - 41.
Підтримано.
За надання доручення директору КП «Черкасиінвестбуд» заборонити надання згоди на укладання договорів суперфіція або вилучення земельних ділянок, які належать КП «Черкасиінвестбуд» на підставі актів на постійне користування землею  голосували: «за» - 25, «утримались» - 16.
Не підтримано.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін підготувати та надіслати звернення за підписом міського голови до управління Держземагенства в Черкаському районі Черкаської області про надання інформації з показом земельних ділянок та землекористувачів в районі колишньої військової частини та полігону.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Більди А.О.

Депутат Більда А.О. звернувся, як голова відділення Черкаського олімпійського комітету, щодо проблем фінансування дитячо-юнацьких спортивних шкіл  області, зокрема, ДЮСШ «Надія», де 3 місяці тренери не отримують заробітної плати.

Вказав на необхідність відкрити школу плавання на базі однієї з міських дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 


Запропонував внести відповідні зміни до Статуту однієї з дитячо-юнацьких спортивних шкіл, зокрема ДЮСШ «Надія» та передбачити фінансування заробітної плати тренерів з плавання.
Міський голова Одарич С.О. запропонував надати доручення: департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) протягом доби підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до Статуту дитячо-юнацької спортивної школи «Надія» в частині відкриття відділення плавання для його розгляду на пленарному засіданні сесії 09.04.2015.


Одночасно підготувати та надати департаменту фінансової політики пропозиції щодо передбачення видатків на фінансування заробітної плати тренерів з плавання для врахування їх в проекті рішення про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ 
Протокольне доручення.
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) протягом доби підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до Статуту дитячо-юнацької спортивної школи «Надія» в частині відкриття відділення плавання для його розгляду на пленарному засіданні сесії 09.04.2015.



Одночасно підготувати та надати департаменту фінансової політики пропозиції щодо передбачення видатків на фінансування заробітної плати тренерів з плавання для врахування їх в проекті рішення про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Халая В.С.

Депутат Халай В.С. зачитав депутатський запит щодо неякісного поточного ремонту вулично-дорожньої мережі та щодо затребування інформації від ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод».


За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С.  голосували: «за» - 33, «проти» - 3, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ:
    Рішення №2-1138 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського звернення депутата Роскопіна О.М.

Депутат Роскопін О.М. зачитав звернення мешканців будинку по вул. Різдвяній, 57/2 щодо руйнування житлового будинку внаслідок підтоплення грунтовими водами.


За депутатське звернення депутата Роскопіна О.М. голосували: «за» - 36.

 
Підтримано.
Депутат Роскопін О.М. озвучив пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я: звернутися до міського голови та виконавчого комітету не приймати рішення виконкому про бюджет розвитку міста до прийняття сесією міської ради рішення «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік».
Міський голова Одарич С.О. зазначив, що на сьогоднішній день проект бюджету розвитку ще не підготовлено.

Закликав керівників фракцій попрацювати над узгодженням Програми соціально-економічного і культурного розвитку.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що є доручення першого заступника міського голови Хвиля Т.В. щодо винесення бюджету розвитку на виконком на наступний вівторок.
Вказав на необхідність прийняття бюджету розвитку якнайшвидше, оскільки без нього неможливо розпочати жодного будівництва чи реконструкції.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що бюджет розвитку і Програма соціально-економічного і культурного розвитку є взаємопов’язані.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-1139 «Про направлення депутатського звернення депутата Роскопіна О.М.» додається.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.


За порядок денний за основу із розгляду земельних питань голосували: «за» - 38.

Підтримано.
Депутат Ботнар Ю.А. запропонував першим питанням заслухати звіт голови тимчасової контрольної комісії по перевірці укладення 44 інвестиційних угод в мікрорайоні «Поляна» керівництвом КП «Черкасиінвестбуд» Нищика Я.В. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний та розглянути сьогодні першим питанням проект рішення «Про створення тимчасової комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».
Депутат Савенко О.С. запропонував включити в порядок денний питання «Про надання Центральному територіальному управлінню капітального будівництва земельної ділянки в оренду по вул.Котовського,97/3».
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала перенести розгляд питань «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Богдана Хмельницького, 21», «Про відмову приватному підприємству «Строй-центр-2000» щодо переведення прав на оренду земельної ділянки по вул. Гагаріна в прибережній смузі Дніпра ліворуч входу в парк ім. 50-річчя Жовтня, що була предметом договору оренди землі від 16.02.2012 № 040777500014».

Міський голова Одарич С.О. запропонував питання «Про створення тимчасової комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» включити в порядок денний на наступному пленарному засіданні.

За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. включити до порядку денного питання про звіт голови тимчасової контрольної комісії по перевірці укладення 44 інвестиційних угод в мікрорайоні «Поляна» керівництвом КП «Черкасиінвестбуд» Нищика Я.В. голосували: «за» - 36.
Підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. включити до порядку денного питання «Про створення тимчасової комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ “Черкаситеплокомуненерго”» голосували: «28», «проти» - 3, «утримались» - 8.

Не підтримано.
За пропозицію депутата Савенка О.С. включити в порядок денний питання «Про надання Центральному територіальному управлінню капітального будівництва земельної ділянки в оренду по вул.Котовського,97/3» голосували: «за» - 39.

Підтримано.
За пропозицію депутата Даньковської Н.С. перенести розгляд питань «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Богдана Хмельницького, 21», «Про відмову приватному підприємству «Строй-центр-2000» щодо переведення прав на оренду земельної ділянки по вул. Гагаріна в прибережній смузі Дніпра ліворуч входу в парк ім. 50-річчя Жовтня, що була предметом договору оренди землі від 16.02.2012 № 040777500014» у зв’язку з необхідністю довивчення цих питань постійною комісією з питань земельних відносин з виїздом на місце голосували: «за» - 36, «утримались» - 3.
Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повторно проголосувати його пропозицію про включення в порядок денний питання «Про створення тимчасової комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ “Черкаситеплокомуненерго”».
За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. повернутися до розгляду його пропозиції голосували: «за» - 29, «проти» - 8, «утримались» - 3.

Підтримано.

Повторно за пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про створення тимчасової комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» голосували: «за» - 28, «проти» - 7, «утримались» - 4.

Не підтримано.
За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 41.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (переліки додаються).
(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 50 хв.  присутні 38  депутатів і міський голова. 

СЛУХАЛИ:
Про звіт голови тимчасової контрольної комісії по перевірці укладення 44 інвестиційних угод в мікрорайоні «Поляна» керівництвом КП «Черкасиінвестбуд» Нищика Я.В.
Інформує:        Нищик Я.В. – голова тимчасової контрольної комісії.


Зачитав звіт тимчасової контрольної комісії та рекомендацію комісії міському голові Одаричу С.О. (додається).


Зачитав окрему думку голови тимчасової контрольної комісії  (додається).


Із запитаннями до голови тимчасової контрольної комісії звернувся депутат Кондратенко А.О. – щодо громадян, з якими було підписано інвестиційні угоди.


Голова тимчасової контрольної комісії Нищик Я.В. надав роз’яснення.

Запропонував звернутися до прокуратури міста і УМВС україни в Черкаській області провести перевірку законності та підстави укладання інвестиційних угод.


Депутат Коваленко Н.В. звернулася із запитанням: хто має підписувати договір суперфіція?


Зазначила, що тимчасова контрольна комісія рекомендує зараз міському голові фактично протиправні дії.


Звернулася із запитанням, чи правомочна пропозиція тимчасової контрольної комісії рекомендувати міському голові підписувати договори суперфіція?

У обговоренні питання взяли участь депутати: 


Депутат Зоря Р.С. зазначив, що директор департаменту управління справами та юридичного забезпечення Шабанов В.І. давав 2 різні відповіді: перша – що договори законні, друга – що до договорів є зауваження.

Депутат Савін А.О. зазначив, що громадяни мають право отримати договори суперфіція і потрібно надати можливість людям будуватися.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що зараз на погодженні у заступника міського голови Ільченка О.А. знаходяться договори суперфіція.

Заявив, що за цю ситуацію з укладанням 44 інвестиційних угод відповідають міський голова Одарич С.О. та колишній заступник міського голови Гужва О.В., який зараз очолює ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод».


Наголосив, що той розподіл земельної ділянки був несправедливим і не прозорим. 


Вказав на зауваження директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Шабанова В.І.


Депутат Зоря Р.С. зазначив, що є відповідь прокуратури на звернення комісії щодо законності укладання інвестиційних договорів.


Депутат Мушієк А.М. звернувся надати слово громадянам, з якими було укладено договори.

Пропозицію підтримано.
Громадянка Краснова Т.В. зачитала звернення до депутатів (додається).

Проінформувала про вкладені громадянами кошти в будівництво, благоустрій, комунікації.

Закликала не робити громадян заручниками і підписати договори суперфіція.

Депутат Нищик Я.В. звернувся із запитанням до громадянки Краснової Т.В.: у кого вона перекупила земельну ділянку?
Громадянка Краснова Т.В. відповіла: я купила земельну ділянку через агентство нерухомості.

Депутат Добровольський М.М. звернувся із запитанням: яку суму отримало КП «Черкасиінвестбуд» за укладання інвестиційних угод?
Депутат Нищик Я.В. надав відповідь.

Депутат Добровольський М.М. запропонував підтримати звернення до прокуратури міста перевірити законність укладання інвестиційних угод та сплати коштів за земельні ділянки.

Громадянка Краснова Т.В. звернулася до депутата Нищика Я.В.: чому він спочатку підтримав громадян, а потім змінив свою думку?
Депутат Більда А.О. заявив, що в 2009 році його колишня дружина придбала за 12000 $ одну з цих земельних ділянок. Проінформував про підписання інвестиційної угоди.

Вказав, що після вивчення питання він прийшов до висновку, що законних підстав для підписання договору не було.

Закликав всіх громадян відмовитися від цих земельних ділянок, які були продані незаконно.

Депутат Коваленко Н.В. зазначила, що земля виділена КП «Черкасиінвестбуд» міською радою єдиною земельною ділянкою без розподілу на 44 ділянки.

Підтримала звернення до прокуратури міста, щоб зупинити такі протиправні дії.


Депутат Мушієк А.М. кинув докір, чому мають страждати люди, які купили земельні ділянки і заплатили кошти.

Депутат Кіта І.М. проінформував про ситуацію навколо створення скверу по вул. Корольова на земельній ділянці, яка теж належить КП «Черкасиінвестбуд».


Запропонував доручити департаменту архітектури, містобудування та інспектування підготувати проект рішення про вилучення земельної ділянки площею 80 соток у КП «Черкасиінвестбуд» для створення скверу між будинками № 24 і № 32 по вул. Корольова та доручити КП «Черкасиінвестбуд» надати згоду на вилучення земельної ділянки площею 80 соток для подальшого облаштування скверу.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. наголосив, що КП «Черкасиінвестбуд» було створено для інвестицій, а не для проведення незаконних оборудок і торгівлі землею.

Запропонував звернутися до прокуратури міста, але спочатку міський голова має створити комісію і розібратися: хто саме ці 44 громадянина першого порядку, що отримали ці земельні ділянки, щоб зрозуміти, хто отримував кошти і торгував землею.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що відведення всіх земельних ділянок на КП «Черкасиінвесюуд» готував і лобіював тодішній депутат міської ради Калашник І.М., а готував план розвитку мікрорайону «Поляна» - тодішній заступник міського голови Гура С.В.


Запропонував секретарю міської ради Радуцькому О.Р. запросити цих людей і вияснити всі обставини.


Депутат Булатецький М.І. вказав, що в даній ситуації міська рада «кинула» людей.


Закликав депутатів зробити все можливе, щоб люди не постраждали, не втратили кошти і змогли узаконити земельні ділянки.

Запропонував підтримати висновок тимчасової контрольної комісії рекомендувати міському голові підписати договори суперфіція та пропозицію голови тимчасової контрольної комісії Нищика Я.В. спрямувати звернення до прокуратури міста і начальника УМВС України в Черкаській області.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував міському голові створити комісію та з’ясувати втрати, які має КП «Черкасиінвестбуд» у зв’язку  з продажем земельних ділянок.


Депутат Гришанов А.В. закликав припинити обговорення і поставити пропозицію на голосування.

За пропозицію голови тимчасової контрольної комісії Нищика Я.В. про направлення звернення до прокурора міста і начальника УМВС України в Черкаській області голосували: «за» - 37, «утримались» - 2.

Підтримано.


Депутат Коваленко Н.В. зазначила, що тимчасова контрольна комісія і міська рада не мають повноважень зобов’язувати міського голову підписувати договори суперфіція.

За пропозицію звіт голови тимчасової контрольної комісії взяти до відома голосували: «за» - 39, «утримались» - 2.


Підтримано.


За пропозицію тимчасової контрольної комісії рекомендувати міському голові підписати договори суперфіція голосували: «за» - 21, «проти» - 3, «утримались» - 17. 


Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.

2. Направити звернення до прокурора міста та начальника УМВС України в Черкаській області.


3. Протокольне доручення.

Директору КП «Черкасиінвестбуд» Сіренку О.В., враховуючи депутатський запит депутата Кіти І.М., підтриманий на сесії міської ради 26.02.2015, пропозиції департаменту архітектури, містобудування та інспектування від 23.03.2015 (додаються), розглянути питання про надання згоди на вилучення земельної ділянки площею 0,8 га по вул. Академіка Корольова між будинками № 24 та № 32 для подальшого присвоєння земельній ділянці статусу об’єкта природно-заповідного фонду.
СЛУХАЛИ:
Про надання Центральному територіальному управлінню капітального будівництва земельної ділянки в оренду по вул.Котовського,97/3
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування.
Із запитанням до доповідача звернувся міський голова Одарич. С.О. 
За проект рішення голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1140 додається.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 20 хв.  присутні 32  депутати. 


Міський голова Одарич С.О. відсутній в залі у зв’язку зі службовою необхідністю, про що повідомлено по телефону через приймальну міського голови.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. повідомив, що немає письмового розпорядження про те, що міський голова надає йому доручення вести сесію, і не було йому особисто усного повідомлення, а було повідомлено через приймальну міського голови начальнику відділу з питань роботи ради Курч В.М.


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. зазначив, що відповідно до ст. 8 Регламенту роботи ради у випадку відсутності міського голови сесію веде секретар міської ради або депутат ради за рішенням ради відповідно до ст. 46 Закону України «Про місцеве самоврядування».

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території між вулицями Ворошилова, Сержанта Волкова, Постишева та Павла Тичини в місті Черкаси
Доповідає:    Чернуха В.В. – начальник управління планування та архітектури, головний архітектор міста.

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Більда А.О. – щодо об’єкта будівництва.


За проект рішення голосували: «за» - 4, «проти» - 3, «утримались» - 26.

ВИРІШИИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території Замкової гори та Пагорбу Слави в місті Черкаси
Доповідає:    Чернуха В.В. – начальник управління планування та архітектури, головний архітектор міста.


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: після розробки завдання надати його на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин.
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: після розробки завдання надати його на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин голосували: «за» - 25, «проти» - 3, «утримались» - 4.


Не підтримано.

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Більда А.О. 


Запропонував повторно проголосувати проект рішення.


За проведення повторного голосування голосували: «за» - 25, «утримались» - 10.


Підтримано.

Повторно за проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: після розробки завдання надати його на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин голосували: «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території парку в межах вул. Ярослава Галана, Менделєєва та Санаторна в місті Черкаси.
Доповідає:         Чернуха В.В. – начальник управління планування та архітектури, головний архітектор міста.

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Більда А.О. 

Депутат Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: після розробки завдання надати його на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин:  після розробки завдання надати його на розгляд постійної комісії з питань земельних відносин голосували:  «за» - 32, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення № 2-1141 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,13 громадянці Поліщук Л.М.

За проект рішення голосували: «за» - 8, «утримались» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Ціолковського,5/2 громадянам Кончину М.В., Кончиній К.М.

За проект рішення голосували: «за» - 1, «проти» - 3, «утримались» - 30.

Не підтримано.


Депутат Більда А.О. запропонував відмовити та запропонувати заявнику звернутися із заявою про оформлення земельної ділянки під забудовою.

Депутат Кудрявцев М.С. підтримав пропозицію відмовити у передачі земельних ділянок.

За пропозицію відмовити у передачі земельних ділянок голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1142 «Про відмову у передачі земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул. Ціолковського, 5/2 громадянам Кончину М. В., Кончиній К. М.» додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 06.04.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянам Кончину М.В., Кончиній К.М. у передачі земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул. Ціолковського, 5/2 для оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Хітрук В.В. та інші)

За проект рішення голосували:  «за» - 13, «утримались» - 20.
Не підтримано.
Депутат Гришанов А.В. проінформував про результати вивчення питання з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Приймі В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Маршала Рокосовського,2.

За проект рішення голосували: «за» - 4, «утримались» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Івана Кулика,54  громадянину Карі О.С.

За проект рішення голосували: «за» - 2, «утримались» - 32.

Не підтримано.

Депутат Більда А.О. запропонував відмовити у передачі земельної ділянки.

За відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність голосували: «за» - 19, «утримались» - 15.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Івана Кулика,54  громадянину Карі О.С.» не прийнято.

2. Рішення «Про відмову у  передачі земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Івана Кулика,54  громадянину Карі О.С.» не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Набережній,83/2 громадянці Балан В.О.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати 0,1000 га у власність та 0,2137 га в оренду на 49 років.

Депутат Даньковська Н.С. прокоментувала пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 32, «утримались» - 2.

Підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати 0,1000 га у власність та 0,2137 га в оренду на 49 років голосували: «за» - 2, «проти» - 5, «утримались» - 27.

Не підтримано.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 19,  «утримались» - 13.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу громадянину Мжавію Д.В. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Благовісній,227

За проект рішення голосували:  «за» - немає,  «проти» - 1, «утримались» - 33.
Не підтримано.



За пропозицію відмовити у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-1143 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Благовісній, 227 громадянину Мжавії Д. В.» додається.



2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 06.04.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянину Мжавію Д.В. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Благовісній, 227 для оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Ярослава Мудрого,18/2  громадянці Андрющенко В.Д.

Депутат Даньковська Н.С. озвучила пропозицію депутатської групи партії Вільні Демократи: передати земельну ділянку в оренду, оскільки це вільна земельна ділянка.

Із запитанням до депутата Даньковської Н.С. звернувся депутат Гришанов А.В.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати проект рішення.


За проект рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Усенко І.І. та інші).

За проект рішення голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1144 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Савенко П.І. та інші).


Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. зазначила, що у п. 1, п. 2 розділений будинок на різні адреси.
За проект рішення голосували: «за» - 14, «утримались» - 22.

Не підтримано.
За проект рішення з виключенням пунктів 1 і 2 голосували: «за» - 31, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1145 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Приходько Т.С. та інші)» додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Ситник В.М. та інші).
Доповідає:   
Донець Р.Г. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування.


Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. звернула увагу, що земельна ділянка була виділена під оздоровчий центр, а сьогодні там проводиться котеджна забудова.


За проект рішення голосували: «за» - 3, «проти» - 4, «утримались» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянам Гірько А.П., Гірько Т.П. договору оренди земельної ділянки по вул.Богдана Хмельницького,21.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: на 49 років з подальшим викупом.
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: на 49 років з подальшим викупом голосували: «за» - 31, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1146 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Здор Л.І. та інші).

За проект рішення голосували: «за» - 11, «утримались» - 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Богданович О.Є. та інші).

За проект рішення голосували: «за» - 31, «утримались» - 2.

Підтримано.
Депутат Мелікова О.П. звернулася щодо неправильного підрахунку голосів.


За повернення до голосування у зв’язку з сумнівами депутатів в підрахунку голосів голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.

Підтримано.


Повторно за проект рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянці Петренко Л.Г. земельної ділянки в оренду по вул.Котовського,57.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: терміном оренди на 49 років.


За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: терміном оренди на 49 років голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1147 додається.

Депутати Мелікова О.П., Гриценко В.М. звернулися провести поіменну реєстрацію депутатів.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 20 хв.  присутні 32  депутати. 
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Набережній (в районі вул.Постишева) громадянину Стеценку О.О.

Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу, що це вільна земельна ділянка.

За проект рішення голосували: «за» - 6, «проти» - 8, «утримались» - 17.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Грибній,117 громадянину Сєннікову О.М.

Депутат Даньковська Н.С. зазначила, що це вільна земельна ділянка.

Представник заявника Сенніков М.В. надав інформацію щодо оформлення земельної ділянки.

За проект рішення голосували: «за» -17, «утримались» - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Ісаєва Т.М. та інші)

За проект рішення голосували: «за» - 31, «утримались» - 1. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1148 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Колос» (діл.№ 301) Черкаського міського об’єднання  садівничих товариств «Садівник» громадянину Пилипенку М.О.

За проект рішення голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1149 додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж фізичній особі-підприємцю Вершняку Івану Петровичу земельної ділянки по вул.Леніна,28
За проект рішення голосували: «за» - 15, «утримались» - 17.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про продаж товариству  з обмеженою відповідальністю «Черкаський цукровий комбінат» земельної ділянки площею 0,3052 га по вул.Добровольського,1.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: з терміном розстрочення платежу на 1 рік.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин:  з терміном розстрочення платежу на 1 рік голосували:  «за» - 26, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про продаж товариству з обмеженою відповідальністю «Черкаський цукровий комбінат» земельної ділянки площею 0,5679 га по вул.Добровольського,1.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: з терміном розстрочення платежу на 1 рік.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: з терміном розстрочення платежу на 1 рік голосували: «за» - 30, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повторно проголосувати питання № 24 і № 25 переліку з розгляду земельних питань оскільки продаж цих земельних ділянок поповнює міський бюджет на 1 млн. 200 тис.грн.  

За повернення до повторного голосування питань № 24, № 25 переліку земельних питань голосували: «за» - 31.


Підтримано. 

СЛУХАЛИ ПОВТОРНО:
Про продаж товариству  з обмеженою відповідальністю «Черкаський цукровий комбінат» земельної ділянки площею 0,3052 га по вул.Добровольського,1

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: з терміном розстрочення платежу на 1 рік голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1150 додається.
СЛУХАЛИ ПОВТОРНО:
Про продаж товариству з обмеженою відповідальністю «Черкаський цукровий комбінат» земельної ділянки площею 0,5679 га по вул.Добровольського,1
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин: з терміном розстрочення платежу на 1 рік голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1151 додається.
СЛУХАЛИ:
Про продаж фізичній особі-підприємцю Окулову Андрію Костянтиновичу земельної ділянки по вул.Сумгаїтській,12/1в
Депутат Даньковська Н.С. вказала на заперечення міського голови до проектів рішень.

Із запитанням звернувся депутат Мушієк А.М.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував питання №№ 27, 28, 29, 30, 31, 32 перенести на наступне пленарне засідання і розглянути за участю міського голови.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питань №№ 27, 28, 29, 30, 31 32 на наступне пленарне засідання за участю міського голови.
СЛУХАЛИ:
Про включення до переліку земельних ділянок, які пропонуються для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок.

Інформує:   Радуцький О.Р. – секретар міської ради.

Із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М.  звернувся депутат Кудрявцев М.С. щодо зауважень відділу загально-правових питань: відповідно до ч.2 ст.136 необхідно було врахувати положення містобудівної документації.


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз’яснення.

За проект рішення голосували: «за» - 26, «утримались» - 5.

Не підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся повторно проголосувати проект рішення.

За повернення до повторного голосування проекту рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.


Підтримано.

Повторно за проект рішення голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1152 додається.

СЛУХАЛИ:
Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. зазначила, що постійна земельна комісія не погодила проект рішення. Надала роз’яснення рішенню постійної комісії.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: не враховано ч.2 ст.136 ЗК України: добір земельної ділянки здійснено без урахування генерального плану м.Черкаси.


Депутат, директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування  Савін А.О. проінформував про розгляд питання департаментом архітектури, містобудування та інспектування.

За проект рішення голосували: «за» - 3, «утримались» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» Черкаської міської ради» земельної ділянки у постійне користування по вул.Гоголя,389/1.

За проект рішення голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1153 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання комунальному підприємству «Спортивний комплекс «Будівельник» Черкаської міської ради» земельної ділянки у постійне користування в районі по просп.Хіміків,50/1.

За проект рішення голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1154 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дошкільному навчальному закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 90 «Весняночка» Черкаської міської ради у постійне користування земельної ділянки по вул.Героїв Сталінграду,12.
За проект рішення голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1155 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «БІЛДКОМ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,20.

Депутат Бондаренко М.П., як депутат округу, проінформував про результати вивчення питання. Закликав підтримати проект рішення.

За проект рішення голосували: «за» - 28,  «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.01.2006 №9-40 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Причал-ЯВАМ» земельних ділянок в оренду по вул.Набережній,83, 83/1» та надання згоди на передачу в суборенду земельних ділянок.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: погоджено за умови надання довідок про відсутність заборгованості.


Шепель Я.Я. – представник заявника надав інформацію по суті проекту рішення.


Із запитанням до Шепеля Я.Я. звернувся депутат Панченко М.Г.

Депутат Богомол Т.К. виступила проти проекту рішення.

За проект рішення голосували: «за» - 5, «утримались» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЧЕРКАСЬКИЙ БУДИНОК ТОРГІВЛІ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Гагаріна,98.

Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: доручити департаменту фінансової політики звернутися до суду про стягнення заборгованості.

Депутат Савін А.О. вказав на необхідність уточнення суми заборгованості.

Депутати Даньковська Н.С., Ліходькін О.О. запропонували надати протокольне доручення: департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) в триденний термін надати уточнену інформацію про наявну заборгованість товариства з обмеженою відповідальністю «Черкаський Будинок торгівлі» по платі за земельну ділянку по вул. Гагаріна, 98 та щодо подачі позовної заяви до суду про стягнення заборгованості.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) в триденний термін надати уточнену інформацію про наявну заборгованість товариства з обмеженою відповідальністю «Черкаський Будинок торгівлі» по платі за земельну ділянку по вул. Гагаріна, 98 та щодо подачі позовної заяви до суду про стягнення заборгованості.
СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнення до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2014 року №2-610 «Про продаж Черкаській обласній спілці споживчих товариств земельної ділянки по вул.Леніна,30».


Секретар постійної комісії з питань земельних відносин Даньковська Н.С. надала роз’яснення.

За проект рішення голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1156 додається.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив двадцять четверте пленарне засідання другої сесії міської ради.
 (Виконується Державний Гімн України)

Міський голова



 

  

С.О. Одарич
Перелік питань, включених до порядку денного двадцять 
четвертого пленарного засідання за пропозиціями депутатів
02.04.2015

1. Про звіт голови тимчасової контрольної комісії по перевірці укладення 44 інвестиційних угод в мікрорайоні «Поляна» керівництвом КП «Черкасиінвестбуд» (за пропозицією Ботнара Ю.А.).

2. Про надання Центральному територіальному управлінню капітального будівництва земельної ділянки в оренду по вул.Котовського,97/3 (за пропозицією  депутата Савенка О.С.).
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