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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцяте пленарне  засідання

                                                                              02 червня 2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,

секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 42 депутати і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцятого пленарного засідання другої сесії міської ради
(Виконується Державний Гімн України).


Міський голова Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).
Р І З Н Е.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. зачитав депутатський запит до публічного акціонерного товариства «Черкасигаз» щодо встановлення в першу чергу лічильників газу у квартирах мешканців нашого міста, які отримують гарячу воду тільки від комунальних котелень, що працюють на природному газі (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. голосували: “за” - 44.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1268  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О.


Депутат Кондратенко А.О. зачитав депутатський запит до міського голови Одарича С.О. та секретаря міської ради Радуцького О.Р. щодо здорощання комунальних послуг, зокрема вартості природного газу для населення та перевірки, чому газові лічильники встановлюються за кошти споживачів, а не постачальників газу (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О. голосували: “за” - 41.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1269  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О.


Депутат Кондратенко А.О. зачитав звернення громадян міста щодо вирішення питання по встановленню дорожнього знаку 5.35.1 (2) «Пішохідний перехід» на перехресті вулиць Смілянська – Луценка та спрямувати його міському голові Одаричу С.О.


Міський голова Одарич С.О. запропонував спрямувати запит ще на адресу керівництва обласного управління ДАІ.

За направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О. міському голові Одаричу С.О. та начальнику Управління ДАІ УМВС України в Черкаській області Чубатюку Я.Е. голосували: “за” - 46.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1270  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мушієка А.М.

Депутат Мушієк А.М. зачитав звернення до Президента України Порошенка П.О. з проханням вплинути на Кабінет Міністрів України і відповідні структури задля нормалізації тарифної політики, оскільки у кілька разів було підвищено тарифи на комунальні послуги, а заробітна плата та соціальні виплати – заморожені.

Міський голова Одарич С.О. запропонував адресувати звернення також на Прем’єр-міністра України Яценюка А.П.

За направлення депутатського запиту депутата Мушієка А.М. Президенту України Порошенку П.О.,  Прем’єр-міністру України Яценюку А.П. голосували: ” за“- 46, ”утримались“ - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1271  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата           Халая В.С.

Депутат Халай В.С. зачитав депутатський запит до міського голови Одарича С.О. щодо неякісного ремонту доріг, виконаних ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод». Звернув увагу, що ремонт доріг, які були виконані цим підприємством, потребують повторного ремонту. Наголосив, що кошти повністю були оплачені з міського бюджету, чим завдали великих збитків в особливо великих розмірах. Також звернув увагу, що проведена експертиза чотирьох зразків показала, що асфальтобетонна суміш не відповідає вимогам ДСТУ  (додається).


Депутат Ліходькін О.О. зазначив, що відповідальність має нести також і департамент житлово-комунального комплексу. Запропонував включити до перевірки департамент житлово-комунального комплексу.


Депутат Халай В.С. заперечив, оскільки департамент житлово-комунального комплексу не має до цього ніякого відношення.


Депутат Більда А.О. запропонував долучити до перевірки фірму, яка проводила технічний нагляд за надані послуги.

За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С. до міського голови Одарича С.О. та директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. голосували: “за” - 45, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1272  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.

Депутат Зоря Р.С. зачитав звернення до обласного прокурора та начальника УМВС України в Черкаській області щодо несвоєчасного чищення лівньової каналізації, що призводить до подальшого руйнування асфальтного покриття в мікрорайоні «Луначарський» та щодо проведення перевірки директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. щодо невиконання ним належним чином своїх обов’язків.  
За направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С. до обласної прокуратури та начальника УМВС України в Черкаській області голосували: “за” - 27, ”утримались“ - 20.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.


Депутат Мелікова О.П. зачитала звернення мешканців мікрорайону «Митниця» щодо встановлення тимчасової споруди під вивіскою «Черкаська Баварія Пивоварня». Зазначила, що мешканці звертаються ліквідувати дану тимчасову споруду та розірвати договір пайової участі (додається).

Депутат Радуцький О.Р. підтримав звернення та зазначив, що паспорт прив’язки не відповідає дійсності.

За направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П. голосували: “за” - 46, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1273  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатське звернення депутата Мкртчяна А.Р. 


Депутат Мкртчян А.Р. зачитав звернення до міського голови з проханням надати доручення щодо фінансування та здійснення ремонтних робіт в загально-освітній школі № 26.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) В десятиденний термін розглянути депутатське звернення депутата Мкртчяна А.Р. щодо фінансування та здійснення ремонтних робіт в ЗОШ № 26, озвучене ним на сесії міської ради (додається).

За результатами розгляду проінформувати депутата Мкртчяна А.Р. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про заяву депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» 


Голова депутатської фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода» Ботнар Ю.А. зачитав заяву щодо річної діяльності на посаді міністра внутрішніх справ України Авакова А.Б. (додається). 

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А.

Депутат Ботнар Ю.А. зачитав депутатський запит до прокурора Черкаської області Шеремета Ю.В. та начальника УМВС України в Черкаській області Пустоварова В.В. щодо притягнення до відповідальності винних у побитті місцевих студентів іноземців, та ініціювання процесу депортації тих осіб, котрі брали участь у бійці (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А. голосували: “за” – 46.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1274  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р.


Депутат Радуцький О.Р. зачитав депутатський запит до Міністерства освіти і науки України та Черкаської обласної державної адміністрації щодо існування єдиного технічного вишу регіону – Черкаського державного технологічного університету  (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р. голосували: “за” - 43, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1275  додається.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що до сесії звернулися представники батьківського комітету другої дитячої поліклініки та координаційної ради сил автомайдану для надання слова для виступу.
За надання слова для виступу представникам громадськості голосували: “за” – 46.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Інформацію щодо ремонту дитячої поліклініки №2 


Представник від батьківського комітету другої дитячої поліклініки Белінська Т.М. виступила з приводу саботажу навколо ремонту дитячої поліклініки №2. Зазначила, що є підозри щодо непрозорого проведення тендерних торгів та процвітання корупційних схем чиновників (додається).


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що виявлені факти порушення і він з відповідним зверненням звернувся до правоохоронних органів. Отримав відповідь, що до кінця червня завершиться робота і дані будуть передані до суду.

Депутат Халай В.С. зауважив, що відповідно ДБНів перш чим робити ремонтні роботи потрібно було зробити інструментальне обстеження, отримати висновок і тільки після того приймати рішення, що потрібно робити і яким шляхом.

Наголосив, що взагалі потрібно було б знайти для поліклініки інше приміщення (відселити на час ремонтних робіт всю поліклініку).

ВИРІШИЛИ:
Направити звернення батьківського комітету на виконання через відділ звернень.
СЛУХАЛИ:
Про пропозицію представника координаційної ради сил автомайдану Ганзевича Р. щодо створення комітету конкурсних торгів. 


Представник координаційної ради сил автомайдану Черкащини Ганзевич Р. виступив щодо ремонту доріг. Також нагадав, що 28.04.15 представник їхньої організації Майоров Д. виголошував звернення до депутатів стосовно перевірки директорів департаментів та працівників, які свого часу були працевлаштованими від партії регіонів, але нічого не зрушилось з місця, ні одна людина не пройшла люстрацію.

Закликав дослухатися до їх пропозиції.
Запропонував створити комітет конкурсних торгів в кожному департаменті і розпочати з департаменту житлово-комунального комплексу, долучити до цих комітетів представників громадськості.

Наголосив, що автомайдан взяв під контроль ремонт доріг, оскільки цього вимагає час.

Член виконавчого комітету Кієнко І. зазначив, що громадська організація «Самооборонна майдану» підтримує виступ Ганзевича Р., оскільки вже рік вони боряться за зміни у місті, але відбуваються тільки ”балачки“. 
Закликав об’єднатися і разом працювати на благо мешканців міста і одним із шляхів вирішення є, дійсно, залучення громадськості до проведення конкурсних торгів.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Директору департаменту економіки та розвитку Удод І.І. у десятиденний термін вивчити питання щодо можливості залучення представників громадськості до  проведення закупівель за рахунок бюджетних коштів.

За результатами надати пропозиції міському голові та депутатам міської ради.
(Оголошено перерву).

(Після перерви).


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 05 хв.  присутні 42 депутати і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що на сьогоднішнє пленарне засідання виносяться галузеві і земельні питання.

За порядок денний за основу голосували: “за” - 42.

Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. зазначив, що звернулися представники громадськості організації «Ми просто інші» з проханням розглянути питання №15 «Про надання пільги з орендної плати громадській організації «Ми просто інші» першим.
Підтримано.

Запропонував питання № 24 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Панченко А.М. та інші)» із земельного переліку розглянути другим, оскільки цим проектом рішення пропонується надати земельні ділянки учасникам АТО та сім’ям загиблих в АТО.
Підтримано.

Депутат Гришанов А.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про дострокове припинення повноважень міського голови Одарича С.О.».

Депутат Савін А.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 13.03.2014 №4-504 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.02.2012 №3-582 «Про затвердження Порядку оформлення прав на земельні ділянки у м.Черкаси».

Депутат Даньковська Н.С. зазначила, що комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності не встигла розглянути всі земельні питання.  
Запропонувала зняти сьогодні питання з розгляду №№5-23; №№31-35; №№38-48; №№52-58;  №№60-69;  №78-85.

За пропозицію депутата Гришанова А.В. включити в порядок денний питання «Про дострокове припинення повноважень міського голови Одарича С.О.» голосували: “за” - 28, ”проти“ - 2, “утримались” - 14.
Не підтримано.


За пропозицію депутата Савіна А.О. включити в порядок денний питання «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 13.03.2014 №4-504 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.02.2012 №3-582 «Про затвердження Порядку оформлення прав на земельні ділянки у м.Черкаси», а розглянути його на наступному пленарному засіданні після розгляду в комісії, голосували: “за” - 43, “утримались” - 2.

Підтримано.


За пропозицію депутата Даньковської Н.С. зняти з розгляду питання, які не розглянуті земельною постійною комісією, голосували: “за” - 32, “утримались” - 14.

Підтримано.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” – 43, “утримались” - 1.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про надання пільги з орендної плати громадській організації «Ми просто інші»
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 45.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1276  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Панченко А.М. та інші)»
За проект рішення голосували: “за” – 44.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1277  додається.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до Президента України Порошенка П.О.
Доповідає:
Мкртчян А.Р. – депутат міської ради
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 38, “утримались” - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1278  додається.

СЛУХАЛИ:
Про звіт щодо виконання міського бюджету за програмно-цільовим методом за 2014 рік
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1279  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей – мешканців м.Черкаси на 2015 рік»
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1280  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.12.2013 № 4-432 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2014 – 2017 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 23, “утримались” - 15.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки»
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного 

                                                         забезпечення

Міський голова Одарич С.О. запропонував доповнити Програму напрямком: «Проведення навчальних заходів батальйону територіальної оборони в сумі 40 тис.грн.» та доручити департаменту організаційного забезпечення доопрацювати редакцію Програми.
За проект рішення за основу голосували: “за” – 35.

Підтримано.


За пропозицію міського голови доповнити Програму напрямком: «Проведення навчальних заходів батальйону територіальної оборони в сумі 40 тис.грн.»  голосували: “за” – 34.

Підтримано.

За проект рішення в цілому голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-1281  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 05.06.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки» з урахуванням доповнення Програми напрямком: «Проведення навчальних заходів батальйону територіальної оборони  - 40 тис. грн.» для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження розподільчого балансу департаменту управління справами Черкаської міської ради
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 31, “утримались” - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1282  додається.

СЛУХАЛИ:
Про погодження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2015 рік
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Колісник О.М. запропонувала перенести розгляд питання.


Доповідач Удод І.І. зачитала лист-звернення від ПАТ «Черкаське хімволокно» перенести розгляд питання на наступне засідання.

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КП «Міськсвітло» мережі зовнішнього освітлення по вул.Вербовецького
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Леус Р.А. запропонував конкретизувати адресу, а саме: від вул.Ватутіна до вул.Зінченка.

За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції депутатом Леусом Р.А.  голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1283  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження висновку про ринкову вартість та визначення балансоутримувача об’єкта благоустрою «Система водовідводу зливових вод по вул.Смілянській в районі парку «Перемога»
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1284  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу на баланс департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради будівлі по вул.Благовісній,170
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запитав, чому проект рішення не  завізований директором департаменту фінансової політики Джуган Н.В.


Із запитанням звернулися депутати Халай В.С., Більда А.О.


Міський голова Одарич С.О. звернувся до директора фінансової політики Джуган Н.В. до наступного пленарного засідання вивчити питання та надати інформацію щодо механізму фінансування будівлі по вул.Благовісна,170 – на сьогоднішній день; - після прийняття рішення та надати пропозиції щодо ефективного фінансування будівлі по вул.Благовісній,170.
За проект рішення голосували: “за” - 15, “утримались” - 24.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  не прийнято.

2. Протокольне доручення
Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у тижневий термін вивчити питання та надати інформацію щодо механізму фінансування будівлі по вул.Благовісній,170:

· на сьогоднішній день;

· після прийняття рішення «Про передачу на баланс департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради будівлі по вул.Благовісній,170».

Надати пропозиції щодо ефективного фінансування будівлі по вул.Благовісній,170.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття мереж гарячого водопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1285  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову Відділенню міжнародного благодійного фонду «Христос для всіх міст» в Тальнівському районі Черкаської області у наданні пільги з орендної плати
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Колісник О.М. зазначила, що дана будівля знаходиться на її окрузі. Мешканці прилеглої території проти такого відділення.


Депутат Даньковська Н.С. проінформувала, що комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності виїжджала за даною адресою, там знаходиться склад і ніякі послуги не надаються.


Депутат Гудзенко В.В. зазначив, що він дуже гарно знає даний мікрорайон і якщо там будуть знаходитись люди з алко- і наркозалежністю, а поряд футбольне поле, то це некоректно. Виступив проти.

Міський голова Одарич С.О. запропонував прийняти рішення про відмову та додати в рішення пункт: «Департаменту економіки та розвитку в місячний термін здійснити перевірку та визначити способи використання нежитлової будівлі по вул.Вербовецького,1, які не будуть шкодити мешканцям цього будинку та прилеглим до нього будинків».
За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції міського голови Одарича С.О. голосували: “за” - 34, “утримались” - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1286  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову Черкаському міському осередку Всеукраїнської громадської організації «Захист дітей війни» у наданні пільги з орендної плати
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 12, ”проти“ - 1, “утримались” - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про встановлення Черкаському обласному відділенню Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень по вул.Можайської,50
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Ліходькін О.О. запропонував фінансувати дану організацію через Програму. 

Головуючий Одарич С.О. запропонував додати пункт в рішення:

«Департаменту соціальної політики Черкаської міської ради (Коцюруба В.П.) при формуванні проекту міського бюджету на 2016 рік врахувати видатки обласному відділенню Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» на оплату за користування приміщенням».
За проект рішення в цілому з урахуванням доповнення пункту в рішення, озвученого міським головою Одаричем С.О., голосували: “за” - 34, “утримались” - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1287  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання в позичку ФК «Черкаський Дніпро» стадіону «Центральний» для проведення художньо-спортивного свята з нагоди 60-ї річниці футбольної команди та свята футболу з нагоди Дня міста
Доповідає:
        Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 31, “утримались” - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1288  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  18.06.2009 №4-1284 «Про утворення комісії з питань забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків та затвердження Положення про неї»
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 35, “утримались” - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1289  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження ліміту водоспоживання для потреб ТОВ «СПОРТ-ДЕЙЛІ» на 2015 рік
Доповідає:
        Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комуналь-

                                                         ного комплексу

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: департаменту ЖКК розглянути можливість та надати пропозиції щодо делегування повноважень виконавчому комітету з питань затвердження лімітів водоспоживання.

Доповідач Наумчук А.М. надав пояснення, що відповідно до пропозиції постійної комісії підготовлено проект рішення, який зараз знаходиться на погодженні відповідно до Регламенту роботи ради.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 35, “утримались” - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1290 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради
Доповідає:
        Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комуналь-

                                                         ного комплексу
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1291  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
Депутат Кашко О.М. запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання та розглянути його в постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища Колісник О.М. запропонувала перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання та розглянути його в постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про погодження Інвестиційної програми КП «Черкасиводоканал»
Інформує:
        Овчаренко С.В. – директор комунального підприємства «Чер-                 

                                                           касиводоканал»

Зазначив, що це технічне питання, рішення необхідне для того, щоб комунальне підприємство могло виконувати програму.


У обговоренні питання взяли участь депутати Чернявський П.О.. Колісник О.М., Радуцький О.Р.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 32, “утримались” - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1292  додається.

СЛУХАЛИ:
Про рішення виконавчого комітету «Про вдосконалення розгляду питань надання містобудівних умов та обмежень», дію якого зупинено розпорядженням міського голови
Інформує:
        Одарич С.О. – міський голова

Зазначив, що депутатам роздано рішення виконавчого комітету з зауваженнями і висновками юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення та директора департаменту фінансової політики, де зазначено що рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 20.03.2015 «Про вдосконалення розгляду питань надання містобудівних умов та обмежень» суперечить чинному законодавству. Також звернув увагу, що відсутній аналіз регуляторного впливу, проект акта не був оприлюднений в засобах масової інформації.


У обговоренні питання прийняли участь депутати Міняйло В.В., Радуцький О.Р., Халай В.С.

За рішення виконавчого комітету голосували: “за” - 1, “проти” - 4, “утримались” - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
(Оголошено обідню перерву до 15.00 години).

(Після перерви).


Міський голова Одарич С.О. відсутній у зв’язку зі службовою необхідністю.

Головуючий - секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 20 хв.  присутні 28 депутатів.
Головуючий Радуцький О.Р. із за відсутності кворуму оголосив про закриття роботи тридцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова






         С.О.Одарич
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