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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження двадцять першого пленарного засідання

02 грудня 2016  року

Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          к.206 міськвиконкому
Закінчення - 13.25 год.
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович
СЛУХАЛИ:
Про  продовження роботи двадцять першого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на  10 год. 00 хв.  присутні 28 депутатів.    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу двадцять першого пленарного засідання другої сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про  порядок денний
          Головуючий Радуцький О.Р.  зазначив, що сьогодні пропонується розглянути земельні питання, включені до порядку денного 17.11.2016 і не розглянуті.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний нагальні для життєдіяльності міста галузеві питання:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік».

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 15.03.2016 №2-278 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік».

3. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-457 «Про затвердження Програми сприяння здійсненню органами самоорганізації населення м.Черкаси їхніх повноважень на  2014-2016 роки».
За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. включити в порядок денний три питання голосували: «за» - 25, «утримались» - 4.

Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний питання земельного переліку від 02.12.16.Зазаначив, що питання розглянуті та згруповані постійною комісією. Запропонував включити їх в порядок денний  та проголосувати в цілому за порядок денний і підтримані  пропозиції.

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених та підтриманих пропозицій голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки  додаються).


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати слово для Різного 20 хвилин, а далі рухатись за порядком денним.

Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Шевченка Р.В.


Депутат Шевченко Р.В. проінформував про проблемну ситуацію, яка склалася навколо пологового будинку №2.

Звернувся з проханням надати слово для виступу представнику трудового колективу пологового будинку №2.


Представник трудового колективу пологового будинку №2 Орлов С.Г. звернувся до депутатів з проханням зробити медичний заклад самостійною юридичною одиницею, як було п`ять років тому.


Наголосив, що у кожній поліклініці є своя бухгалтерія, свій відділ кадрів, свій головний лікар, а їхній заклад ходить з простягнутою рукою,чекаючи, поки головний лікар до них приїде з пологового будинку №1.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойцю І.А. вивчити питання щодо відокремлення пологового будинку №2 в окрему юридичну одиницю, провести з цього питання круглий стіл за участю працівників пологового будинку, влади. В тижневий термін вивчити питання, надати пропозиції для розгляду на наступне пленарне засідання.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойцю І.А. у тижневий термін вивчити питання щодо відокремлення пологового будинку № 2 в окрему юридичну одиницю, провести з цього питання круглий стіл за участю, в тому числі, працівників полового будинку.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про заяву депутата Шевченка Р.В.


Депутат Шевченко Р.В. заявив про свій вихід із депутатської фракції «Самопоміч» (заява додається)
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Повідомлення про зміни у складі депутатської фракції «Самопоміч»


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав повідомлення про зміну керівника депутатської фракції «Самопоміч», а саме: головою фракції «Об`єднання «Самопоміч» обрано депутата Фомича М.В., заступником – депутата Романова О.Ю. (повідомлення додається).

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Карася П.М.


Депутат Карась П.М. заявив про необхідність звернутися від імені міськради до Генеральної прокуратури щодо вчорашніх дій в ОДА. Зазначив, що це було грубе порушення громадського порядку, зазіхання на конституційний лад, навіть фізичне знущання над держслужбовцями.

Закликав депутатів підтримати звернення до Генеральної прокуратури України порушити кримінальну справу щодо керівництва обласного СБУ, Національної поліції та  місцевих органів виконавчої влади за злочинну бездіяльність під час вчорашніх подій.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  надав доручення заступнику начальника управління – начальнику відділу загально-правових питань Мазуру О.М. разом з депутатом Карасем П.М. письмово підготувати звернення.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути питання після підготовки відповідного  звернення.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.


Депутат Кіта І.М. зазначив, що до нього звертаються мешканці з чисельними зверненнями щодо недотримання графіку руху маршрутних автобусів. Звернувся з проханням надати доручення департаменту житлово-комунального комплексу щодо встановлення інформаційних табличок з графіком руху маршрутних автобусів на зупинках.


За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 30.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)

Депутат Куча А.І. звернувся додати до запиту: відновити роботу комісії щодо роботи тролейбусного управління.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував, що зараз змінюється керівник управління, оскільки Дядченко В.М. написав заяву про звільнення, призначений новий керівник, який буде займатися цими питаннями.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1414 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Романова О.Ю.

Депутат Романов О.Ю. зазначив, що на минулому пленарному засіданні секретар міської ради Радуцький О.Р. часто згадував його прізвище, коли він знаходився під крапильницею та звинуватив члена комісії Бурдинос Л. для контролю за здійсненням закупівель товарів, послуг та робіт виконавчими органами, комунальними закладами, установами, підприємствами Черкаської міської ради в конфлікті інтересів.


Зазначив, що найбільше його вражає цинізм при фактичному скасуванні рішення  по «ProZZoro».

Зачитав довідку про індекс  сприйняття корупції у світі.

Закликав дослухатися до думки активної громадськості та здорового глузду та  повернути систему «ProZZoro».
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Кривошеєва І.А.

Депутат Кривошеєв І.А. зазначив, що в гімназії №31 учні отримали харчове отруєння, троє з них потрапили до лікарні. У зв`язку з цим звернувся з проханням надати доручення департаменту охорони здоров`я та медичних послуг надати інформацію щодо проходження працівниками закладів освіти (ЗОШ та ДНЗ) профілактичних медичних оглядів та достовірності (за результатами проведеної перевірки) їх санітарних книжок реально пройденим перевіркам). Також зазначив, що є питання і до директора департаменту освіти та гуманітарної політики, до її діяльності. У відповідальні моменти, коли потрібно ухвалити рішення, керівника на робочому місці  немає.

Депутат Карась П.М. кинув репліку у найближчі місяць-півтора не відправляти Бакланову М.Л. у закордонні відрядження, вона має бути на місці.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення.

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.)  у тижневий термін надати депутатам міської ради інформацію щодо проходження працівниками закладів освіти (ЗОШ та ДНЗ) профілактичних медичних оглядів та достовірності (за результатами проведеної перевірки) їх санітарних книжок реально пройденим перевіркам.



2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.) у триденний термін надати депутатам міської ради інформацію щодо ситуації з отруєнням учнів школи № 31.
СЛУХАЛИ:
Про звернення представників ринків

Представник профспілки підприємців Запорожець Л.М.  виступив від імені представників ринків та звернувся з проханням до депутатів питання №№51, 52, 53, 54, 55 земельного переліку від 02.12.2016 розглянути першими.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував розглянути після розгляду питання про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік.

ВИРІШИЛИ:
Питання №№ 51,52,53,54,55 земельного переліку від 02.12.2016 розглянути після розгляду питань про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік.

СЛУХАЛИ:
Про звернення представників руху  за повернення «ProZZoro» для допорогових закупівель
Інформує:
Подолян І.С. – представник громадської організації «Промолодь»

Представник громадської організації «Промолодь» Подолян І.С.  звернув увагу на петицію, яку підписали 500 осіб за три дні щодо вимоги повернути електронну систему  для допорогових закупівель у системі «ProZZoro».

Зачитав звернення і пропозиції (додаються):

· скасувати  рішення від 17 листопада – повернути допорогові закупівлі;

· скасувати рішення про створення єдиного тендерного комітету;

· налагодити діалог щодо встановлення адекватних допорогів у застосуванні «ProZZoro», враховуючи досвід прогресивних міст України;
· забезпечити навчання та можливість самостійно працювати з «ProZZoro» для всіх розпорядників бюджетних коштів.
Закликав присутніх сідати за круглий стіл переговорів: міському голові з головами фракцій, громадськими організаціями відпрацювати рішення, не ганьбити наше місто, не нарощувати напругу у стосунках між громадським суспільством і владою.
Громадські активісти вручили секретарю міської ради Радуцькому О.Р. «золоту лопату», як символ того, що влада  краде гроші із бюджету,  бо у міськраді «процвітає корупція» або ж прибирати нею сніг.
Секретар міської ради Радуцький О.Р., в свою чергу, вручив активістам подарунок: прозору табличку із надписом «агент Прозоро» і етичний кодекс для неурядових організацій. Порадив активістам повчитися поведінці та не спекулювати безпідставними звинуваченнями. Коли ви хочете налагодити діалог, не потрібно  висловлювати образи.
Наголосив, що базу, визнану законодавством по «ProZZoro», в  Черкасах ніхто не відміняв.

Проінформував про рішення виконавчого комітету, яким надано можливість ДНЗ і ЗОШ самостійно проводити закупівлі. Зазначив, що департамент охорони здоров`я та медичних послуг зменшив допорогові закупівлі до 50 тис.грн. Надав протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики підготувати наказ про зменшення допорогових сум для придбання товарів та послуг через систему «ProZZoro».
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.) у тижневий термін видати наказ по департаменту щодо зменшення допорогових сум для придбання товарів та послуг через систему «Прозоро».

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Карася П.М.


Депутат Карась П.М.  кинув  докір що у місті Черкаси відсутня             протигрипозна вакцина.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. зазначив, що депутат Карась П.М. надав невірну інформацію. Проінформував про ситуації щодо закупки протигрипозної вакцини.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М. висвітлити дану інформацію на своїй сторінці у Фейсбук та підготувати звернення до Верховної Ради України, Міністерства охорони здоров`я щодо ситуації з вакцинацією.

Депутат Карась П.М. зазначив, що інші обласні центри провели закупівлі. Наполіг на наданні відповідного протокольного доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойцю І.А.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойцю І.А. у тижневий термін розібратися із ситуацією щодо відсутності у місті Черкаси протигрипозної вакцини.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 № 3-137 «Про міський бюджет на 2016 рік»
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики
        За проект рішення за основу голосували: «за» - 27, «утримались» - 2.

Підтримано.


Озвучила пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики
1) Підтримати пропозицію департаменту фінансової політики від 30.11.2016 № 1821/18-06 щодо перерозподілу коштів у сумі 3581,500 тис.грн. на   будівництво житла учасникам АТО (додається).

2) Підтримати пропозицію департаменту охорони здоров’я та медичних послуг від 30.11.2016 № 1184/14-06-03 щодо виділення додатково коштів у сумі 19 тис.грн. на капремонт будівлі Першої Черкаської міської лікарні (додається).

3) Підтримати пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу від 30.11.2016 № 230/10-05-05 щодо перерозподілу коштів по КП «ЧЕЛУАШ» та КП «Черкаська служба чистоти» (додається).

4) Підтримати пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 30.11.2016 № 231/10-05-05 щодо перерозподілу коштів по КП «ЧЕЛУАШ» (додається).

5) Департаменту житлово-комунального комплексу надати в термін до 01.12.2016 збалансовані пропозиції:

· щодо виділення коштів у сумі 198 тис.грн. для реконструкції внутрішньобудинкових мереж електропостачання житлових будинків по вул. Нечуя Левицького, 14/1, вул. Волкова, 75, 95, 101, вул. Різдвяна, 4, 21. 
· а щодо виділення коштів на ремонт сміттєвих майданчиків по вул. Чехова, 9 А, вул. Вербовецького, 1, вул. Толстого, 22 буде враховано на наступний рік.
6) Департаменту освіти та гуманітарної політики в термін до 01.12.2016 надати збалансовані пропозиції щодо виділення коштів на капітальний ремонт приміщень (фасаду, заміна вікон) у ДНЗ № 73 у сумі 350 тис.грн. за рахунок зменшення видатків у сумі 100 тис.грн. Палацу молоді (пандус) та у сумі 250 тис.грн – ЗОШ № 15.

7) Заслухати на пленарному засіданні керівника Черкаської ТЕЦ з питання встановлення лічильників обліку тепла в житлових будинках.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. по пропозиції №7 надав протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу на наступне пленарне засідання сесії міської ради забезпечити явку керівника Черкаської ТЕЦ з питання щодо інформування про встановлення лічильників обліку тепла в житлових будинках.
Депутат Карась П.М. звернувся з проханням надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати та надати на розгляд  міської ради проект рішення про Звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо єдиного надавача послуг  теплопостачання.
Доповідач Джуган Н.В. озвучила пропозиції департаменту фінансової політики: Виділити 2 млн. грн. 200 тис.грн. на зимове утримання доріг (очищення шляхів від снігу; навантаження та  вивезення  снігу; розчищення снігових валів на перехрестях, пішохідних переходах, зупинках громадського транспорту, в`їздах в двори та внутрішньо квартальні проїзди; оброблення шляхів  технологічними матеріалами; очищення зупинок громадського транспорту; очищення проїжджої частини автогрейдером) (видатки споживання, КТКЕВК 170703) за рахунок погашення боргу ЄБРР.
Депутат Згіблов О.Г. запропонував зняти кошти з Другої дорослої поліклініки в сумі 524 тис.грн. з утеплення та перекинути на  капітальний ремонт будівлі КЗ «Черкаська міська стоматологічна поліклініка ЧМР» за адресою бул.Шевченка, 325 (розробкою ПКД) (КТКВК 080500).
Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М.  надав роз`яснення по пропозиції та закликав депутатів підтримати її.

Депутат Чорнобіль Т.А. звернулася по програмі сприяння здійсненню органами самоорганізації населення м.Черкаси їхніх повноважень на 2014-2016 роки (КТКВК 250404) у т.ч. зняти кошти в сумі 700 грн. з придбання, встановлення та повірки лічильників та 700 грн. з підключення мережі Інтернет та абонплату (послуги зв`язку) та спрямувати кошти в сумі 1400,00 грн. на придбання  предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю (господарські товари, канцтовари тощо) по КСН «Митниця».

Депутат Фомич М.В. звернувся із запитанням щодо коштів на  програмне забезпечення в сесійному залі. Запропонував п.п.48, 54 уточнення зняти.
Пропозицію не підтримано.
Депутат Фомич М.В. зняв свою пропозицію.

Депутат Сухарьков  І.В. оголосив, що з мотивів голосування фракція «Черкащани» бере перерву на 5 хв.
                                       (Оголошено перерву)

                                          (Після перерви)


Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на  11 год. 10 хв.  присутні 29 депутатів.    


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. озвучила пропозицію депутатської фракції «Черкащани» збільшити видатки по галузі житлово-комунального комплексу на 1 млн.грн. на утримання зелених зон (Програма розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки, видатки споживання, КТКВК 100203) за рахунок погашення боргу ЄБРР.

За проект рішення рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «утримались» - 3.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1415 додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) на наступне пленарне засідання сесії міської ради забезпечити явку керівника Черкаської ТЕЦ з питання щодо інформування про встановлення лічильників обліку тепла в житлових будинках.
3. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) в тижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про Звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо єдиного надавача послуг теплопостачання.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 15.03.2016 №2-278 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За проект рішення в цілому та  пропозиціями, які були враховані в рішенні «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016             №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік» в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «проти» - 1, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1416 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-457 «Про затвердження Програми сприяння здійсненню органами самоорганізації населення м.Черкаси їхніх повноважень на 2014-2016 роки»

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 28.

(Протокол лічильної комісії №4 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1417 додається.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати слово директору КП «Черкаські ринки»  Лукашенку Д.В.

Підтримано.


Директор КП «Черкаські ринки» Лукашенко Д.В. звернувся до депутатів з проханням питання №53 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)» земельного порядку денного від 02.12.16 підтримати про відмову, а решту питань:

 №50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка»;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№52 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській, біля будинку № 30»;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні» 
 проголосували про надання дозволу.

Депутат Сухарьков І.В. зазначив, що земельна комісія розглядала питання і  виникло запитання щодо приведення території в порядок, оскільки на території багато сміття.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що для того, щоб КП «Черкаські ринки» могли упорядити стихійну торгівлю,  їм потрібно надати дозвіл. А коли міська рада буде відводити землю, депутатам буде надано ескізний проект об`єктів по кожній ділянці.

Депутат Ведула А.А. виступив проти питання №52 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській, біля будинку № 30». Зазначив, що це територія алеї житлового будинку, поряд знаходиться школа.

Директор КП «Черкаські ринки» Лукашенко Д.В. пояснив, що ринок знаходиться не на алеї, а вздовж дороги в напрямку  магазину «Епіцентр».
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував згрупувати питання, по яких немає зауваження, з пропозицією: надати:
№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка»;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні»;

та питання №53 в редакції проекту рішення «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)».

За групування земельних питань з пропозицією: надати:

№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка»;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні»;

питання №53 в редакції проекту рішення «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)» голосували: ”за“ - 20, ”утримались“ - 6.


Не підтримано.


За повернення до групування озвучених питань голосували: «за» - 21, «утримались» - 6.


Підтримано.


Повторно за групування земельних питань з пропозицією: надати:

№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка»;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні»;

питання №53  в редакції проекту рішення «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)» голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 6.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:
№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка» - з пропозицією надати;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4» Іллєнка» - з пропозицією надати;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні» - з пропозицією: надати;
№53 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень

За прийняття рішень із групованих земельних питань:

№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка» - з пропозицією: надати;
№51 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4» - з пропозицією: надати;
№54 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні» - з пропозицією: надати;
№53 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна (навпроти будинку № 83)»,
 в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, «проти» - 3, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)


ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:  
№ 2-1418 «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Толстого біля перетину з вул. Юрія Іллєнка»;
№2-1419 «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. 30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№2-1420 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гагаріна (навпроти будинку № 83);
№2-1421 «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Благовісній між вул. Смілянською та вул. Небесної Сотні»
додаються.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Толстого біля перетину з вул.Юрія Іллєнка», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

3. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
4. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній між вул.Смілянською та вул.Небесної Сотні», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



5. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) при підготовці проектів рішень щодо надання КП «Черкаські ринки» земельних ділянок у постійне користування під розміщення комунальних ринків надати на розгляд ради ескізні проекти об’єктів.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській, біля будинку № 30

Секретар міської ради Радуцький О.Р. поставив на голосування пропозицію про надання дозволу КП «Черкаські ринки» на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській, біля будинку № 30 в поіменному режимі, за що  голосували: «за» - 11, «проти» - 11, «утримались» - 6.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)


Секретар міської ради
Радуцький О.Р. запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання та надав доручення департаменту архітектури та містобудування підготувати ескізний проект ринку по вул.Сумгаїтській, біля будинку №30 та забезпечити його демонстрацію на екрані.
ВИРІШИЛИ:

1. Рішення про надання не прийнято.
2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) на наступне пленарне засідання з розгляду земельних питань підготувати ескізний проект ринку по вул. Сумгаїтській, біля будинку № 30 та забезпечити його демонстрацію на екрані.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо групування питань переліку від 17.11.2016:
№94 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В.Чорновола,33/1»;
№97 «Про продаж ПП «Фундамент-2006» земельної ділянки по вул. Хрещатик,212»;

№103 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (з пропозицією: виключити пункт - орієнтовна 0,24 га - вул.Одеська -  під розташування капітальної споруди автосервісного центру у комплексі з АЗС (АГЗС));
№118 «Про надання громадянину Семенову Є.О. дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Матросова,23»;

№180 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;
Перелік питань від 02.12.2016

питання, які погоджені земельною комісією:

№№1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 20, 22, 23 (зі зміною адреси), 24, 25, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 46, 55;

з пропозицією: надати:

№№44, 45, 47, 48, 49;

з пропозицією поновити  договір оренди на 49 років:
№43;

відкласти розгляд питань:

№№2, 18, 21, 26, 27.

Депутат Чернецький К.Ю. запропонував включити в групування питання переліку за 17.12.2016 №137 «Про надання гр.Мандрі О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»,             №140 «Про надання ТОВ «Лакі Люкс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33».

Депутат Савенко О.С. заявив про конфлікт інтересів по питанню №30 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016        №2-1234 («Про надання ТОВ «Дніпряночка» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чалова,17») (в частині адреси земельної ділянки)».

За групування земельних питань:

перелік питань від 17.12.2016:

№94 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В.Чорновола,33/1»;

№97 «Про продаж ПП «Фундамент-2006» земельної ділянки по вул. Хрещатик,212»;

№103 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (з пропозицією: виключити пункт - орієнтовна 0,24 га - вул.Одеська -  під розташування капітальної споруди автосервісного центру у комплексі з АЗС (АГЗС));

№118 «Про надання громадянину Семенову Є.О. дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Матросова,23»;

№137 «Про надання гр.Мандрі О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;     

№140 «Про надання ТОВ «Лакі Люкс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;

№180 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) – з пропозицією: надати дозвіл;
перелік питань від 02.12.2016:
№1 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Скримська В.С., Цуканов О.П.) (існуючі домоволодіння)»;
№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Мовчан О.О., Білокур О.П., Луковнікова О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№4 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,66, громадянці Третяк Н.А. (існуюче домоволодіння)»;
№5 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,107/вул.Тищенка,41, громадянці Теліженко Г.М. (існуюче домоволодіння)»;
№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянам Івко Т.П., Івку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,145, громадянці Хлистуненко О.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;
№8 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Благовісній,279, громадянці Світличній В.А. (існуюче домоволодіння)»;

№9 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Попова,7, громадянці Василенко Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№10 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Франка,134, 134/1, громадянці Рожко Л.А. (існуюче домоволодіння)»;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Гетьмана Сагайдачного,144  громадянину Орапу С.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№12 «Про передачу громадянину Ільченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,62 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,1/1, громадянам Сафроновій Т.В., Самігуліній О.В., Іляшенко С.І. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку вул.Благовісній,358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№16 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,156, громадянину Найговзену М.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Академіка Сергія Єфремова та вул.Івана Котляревського, громадянці Ланській О.В. (вільна земельна ділянка, багатодітна сім’я)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова,4, громадянам Волковій В.С., Жирній С.В., Жирному С.З. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 448) громадянину Козоброду А.Ю. (існуюче садівниче товариство)»;

№22 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,194, громадянці Гриві Є.П. (існуюче домоволодіння)»

№23 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Абрикосовій,31/вул.Онопрієнка,42 громадянину Магльованому С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (з пропозицію: зі зміною адреси);

№24 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,22, громадянину Шаповалу О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського,8/4, громадянці Косменюк Н.В. (існуюче домоволодіння)»;

№28 «Про продаж ТОВ «Магазин № 233 «Ягідка» земельної ділянки по вул.Гетьмана Сагайдачного,231/1»;
№29 «Про надання КЗ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» земельної ділянки в постійне користування по вул.Волкова,22»;

№30 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016        №2-1234 («Про надання ТОВ «Дніпряночка» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чалова,17») (в частині адреси земельної ділянки)»;
№31 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016        №2-448 («Про надання ТОВ «АВГ ТОРГ-ГРУП» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,30/4-а») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№32 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 28.07.2016        №2-1396 («Про надання громадянці Будяк Тетяні Андріївні земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,411») (в частині кадастрового номеру земельної ділянки)»;

№33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016        № 2-1091 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Дахнівській, громадянину Заболотному А.А. (вільна земельна ділянка)» (усунення технічної помилки)»;
№34 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1191 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,28, громадянину Бєльтікову В.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (усунення технічної помилки)»;

№36 «Про надання ТОВ «Медичний центр «М.Т.К.» земельної ділянки в оренду по вул.Чехова,213/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№37 «Про надання гр.Чаплікасу Ю.А. та гр.Полигалову Ю.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 165»;

№38 «Про надання ФОП Черненку А.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Козацькій,7»;

№39 «Про надання гр.Нудненко М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№40 «Про надання ПАТ «УКРАГРО НПК» земельної ділянки в оренду по вул. Будіндустрії,5 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);
№41 «Про надання гр.Охріменко О.М. та гр.Охріменко А.С. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,134 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№42 «Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Казбетській та пров.Крилова»;
№43 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянину Мирошніченку О.В. по вул.Грузиненка,9/1 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицію: поновити договір оренди на 49 років;

№44 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 29) громадянці Афанасенко К.В. (існуюче садівниче товариство) – з пропозицією: надати дозвіл;

№45 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;
№46 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Медичному (будівельний  № 9), громадянину Чернишу В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№47 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,220/1, громадянину Синьогубу В.І (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;
№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,353, громадянам Пшегорській О.А., Пшегорському Ю.В., (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: надати дозвіл;
№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.ІІ-му Одеському,5, громадянину Герасимову Р.М. (вільна земельна ділянка, в межах існуючого домоволодіння, учасник АТО)»  - з пропозицією: надати дозвіл;
№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Карбишева, громадянину Братку Р.І. (вільна земельна ділянка)»;
з пропозицією: відкласти розгляд питань:

№2 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чемерис О.М., Чемерис Г.О.) (існуючі домоволодіння)»;
№18 «Про передачу земельної ділянки у власність на розі вул.Менделєєва та вул.Мечникова, громадянці Ткаченко С.І. (вільна земельна ділянка)»;

№21 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;
№26 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика/Абрикосовій,25/36 громадянину Матюшенку С.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№27 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,33 громадянину Приймаченку К.Є. (вільна земельна ділянка)

голосували: «за» - 24, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
1.Згрупувати земельні питання.

перелік питань від 17.12.2016:

№94 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В.Чорновола,33/1»;

№97 «Про продаж ПП «Фундамент-2006» земельної ділянки по вул. Хрещатик,212»;

№103 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (з пропозицією: виключити пункт - орієнтовна 0,24 га - вул.Одеська -  під розташування капітальної споруди автосервісного центру у комплексі з АЗС (АГЗС));

№118 «Про надання громадянину Семенову Є.О. дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Матросова,23»;

№137 «Про надання гр.Мандрі О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;     

№140 «Про надання ТОВ «Лакі Люкс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;

№180 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) – пропозицією: надати дозвіл;
перелік питань від 02.12.2016:

№1 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Скримська В.С., Цуканов О.П.) (існуючі домоволодіння)»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Мовчан О.О., Білокур О.П., Луковнікова О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№4 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,66, громадянці Третяк Н.А. (існуюче домоволодіння)»;

№5 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,107/вул.Тищенка,41, громадянці Теліженко Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянам Івко Т.П., Івку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,145, громадянці Хлистуненко О.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Благовісній,279, громадянці Світличній В.А. (існуюче домоволодіння)»;

№9 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Попова,7, громадянці Василенко Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№10 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Франка,134, 134/1, громадянці Рожко Л.А. (існуюче домоволодіння)»;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Гетьмана Сагайдачного,144  громадянину Орапу С.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№12 «Про передачу громадянину Ільченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,62 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,1/1, громадянам Сафроновій Т.В., Самігуліній О.В., Іляшенко С.І. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку вул.Благовісній,358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№16 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,156, громадянину Найговзену М.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Академіка Сергія Єфремова та вул.Івана Котляревського, громадянці Ланській О.В. (вільна земельна ділянка, багатодітна сім’я)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова,4, громадянам Волковій В.С., Жирній С.В., Жирному С.З. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 448) громадянину Козоброду А.Ю. (існуюче садівниче товариство)»;

№22 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,194, громадянці Гриві Є.П. (існуюче домоволодіння)»

№23 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Абрикосовій,31/вул.Онопрієнка,42 громадянину Магльованому С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (з пропозицію: зі зміною адреси);

№24 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,22, громадянину Шаповалу О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського,8/4, громадянці Косменюк Н.В. (існуюче домоволодіння)»;

№28 «Про продаж ТОВ «Магазин № 233 «Ягідка» земельної ділянки по вул.Гетьмана Сагайдачного,231/1»;

№29 «Про надання КЗ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» земельної ділянки в постійне користування по вул.Волкова,22»;

№30 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016        №2-1234 («Про надання ТОВ «Дніпряночка» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чалова,17») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№31 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016        №2-448 («Про надання ТОВ «АВГ ТОРГ-ГРУП» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,30/4-а») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№32 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 28.07.2016        №2-1396 («Про надання громадянці Будяк Тетяні Андріївні земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,411») (в частині кадастрового номеру земельної ділянки)»;

№33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016        № 2-1091 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Дахнівській, громадянину Заболотному А.А. (вільна земельна ділянка)» (усунення технічної помилки)»;

№34 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1191 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,28, громадянину Бєльтікову В.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (усунення технічної помилки)»;

№36 «Про надання ТОВ «Медичний центр «М.Т.К.» земельної ділянки в оренду по вул.Чехова,213/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№37 «Про надання гр.Чаплікасу Ю.А. та гр.Полигалову Ю.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 165»;

№38 «Про надання ФОП Черненку А.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Козацькій,7»;

№39 «Про надання гр.Нудненко М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№40 «Про надання ПАТ «УКРАГРО НПК» земельної ділянки в оренду по вул. Будіндустрії,5 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);

№41 «Про надання гр.Охріменко О.М. та гр.Охріменко А.С. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,134 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№42 «Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Казбетській та пров.Крилова»;

№43 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянину Мирошніченку О.В. по вул.Грузиненка,9/1 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицію: поновити договір оренди на 49 років;

№44 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 29) громадянці Афанасенко К.В. (існуюче садівниче товариство) – з пропозицією: надати дозвіл;

№45 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;

№46 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Медичному (будівельний  № 9), громадянину Чернишу В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№47 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,220/1, громадянину Синьогубу В.І (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;
№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,353, громадянам Пшегорській О.А., Пшегорському Ю.В., (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: надати дозвіл;
№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.ІІ-му Одеському,5, громадянину Герасимову Р.М. (вільна земельна ділянка, в межах існуючого домоволодіння, учасник АТО)»  - з пропозицією: надати дозвіл;

№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Карбишева, громадянину Братку Р.І. (вільна земельна ділянка)»;
2.Відкласти розгляд питань:

№2 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чемерис О.М., Чемерис Г.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність на розі вул.Менделєєва та вул.Мечникова, громадянці Ткаченко С.І. (вільна земельна ділянка)»;

№21 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№26 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика/Абрикосовій,25/36 громадянину Матюшенку С.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№27 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,33 громадянину Приймаченку К.Є. (вільна земельна ділянка).
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих земельних питань.
За прийняття рішень з згрупованих земельних питань: 

перелік питань від 17.12.2016:

№94 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В.Чорновола,33/1»;

№97 «Про продаж ПП «Фундамент-2006» земельної ділянки по вул. Хрещатик,212»;

№103 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (з пропозицією: виключити пункт - орієнтовна 0,24 га - вул.Одеська -  під розташування капітальної споруди автосервісного центру у комплексі з АЗС (АГЗС));

№118 «Про надання громадянину Семенову Є.О. дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Матросова,23»;

№137 «Про надання гр.Мандрі О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;     

№140 «Про надання ТОВ «Лакі Люкс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;

№180 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) – з пропозицією: надати дозвіл;
перелік питань від 02.12.2016:

№1 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Скримська В.С., Цуканов О.П.) (існуючі домоволодіння)»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Мовчан О.О., Білокур О.П., Луковнікова О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№4 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,66, громадянці Третяк Н.А. (існуюче домоволодіння)»;

№5 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,107/вул.Тищенка,41, громадянці Теліженко Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянам Івко Т.П., Івку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,145, громадянці Хлистуненко О.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Благовісній,279, громадянці Світличній В.А. (існуюче домоволодіння)»;

№9 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Попова,7, громадянці Василенко Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№10 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Франка,134, 134/1, громадянці Рожко Л.А. (існуюче домоволодіння)»;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Гетьмана Сагайдачного,144  громадянину Орапу С.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№12 «Про передачу громадянину Ільченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,62 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,1/1, громадянам Сафроновій Т.В., Самігуліній О.В., Іляшенко С.І. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку вул.Благовісній,358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№16 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,156, громадянину Найговзену М.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Академіка Сергія Єфремова та вул.Івана Котляревського, громадянці Ланській О.В. (вільна земельна ділянка, багатодітна сім’я)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова,4, громадянам Волковій В.С., Жирній С.В., Жирному С.З. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 448) громадянину Козоброду А.Ю. (існуюче садівниче товариство)»;

№22 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,194, громадянці Гриві Є.П. (існуюче домоволодіння)»

№23 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Абрикосовій,31/вул.Онопрієнка,42 громадянину Магльованому С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (з пропозицію: зі зміною адреси);

№24 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,22, громадянину Шаповалу О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського,8/4, громадянці Косменюк Н.В. (існуюче домоволодіння)»;

№28 «Про продаж ТОВ «Магазин № 233 «Ягідка» земельної ділянки по вул.Гетьмана Сагайдачного,231/1»;

№29 «Про надання КЗ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» земельної ділянки в постійне користування по вул.Волкова,22»;

№30 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016        №2-1234 («Про надання ТОВ «Дніпряночка» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чалова,17») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№31 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016        №2-448 («Про надання ТОВ «АВГ ТОРГ-ГРУП» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,30/4-а») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№32 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 28.07.2016        №2-1396 («Про надання громадянці Будяк Тетяні Андріївні земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,411») (в частині кадастрового номеру земельної ділянки)»;

№33 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016        № 2-1091 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Дахнівській, громадянину Заболотному А.А. (вільна земельна ділянка)» (усунення технічної помилки)»;

№34 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1191 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,28, громадянину Бєльтікову В.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (усунення технічної помилки)»;

№36 «Про надання ТОВ «Медичний центр «М.Т.К.» земельної ділянки в оренду по вул.Чехова,213/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№37 «Про надання гр.Чаплікасу Ю.А. та гр.Полигалову Ю.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 165»;

№38 «Про надання ФОП Черненку А.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Козацькій,7»;

№39 «Про надання гр.Нудненко М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№40 «Про надання ПАТ «УКРАГРО НПК» земельної ділянки в оренду по вул. Будіндустрії,5 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);

№41 «Про надання гр.Охріменко О.М. та гр.Охріменко А.С. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,134 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№42 «Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Казбетській та пров.Крилова»;

№43 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянину Мирошніченку О.В. по вул.Грузиненка,9/1 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицію: поновити договір оренди на 49 років;

№44 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 29) громадянці Афанасенко К.В. (існуюче садівниче товариство) – з пропозицією: надати дозвіл;

№45 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;

№46 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Медичному (будівельний  № 9), громадянину Чернишу В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№47 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,220/1, громадянину Синьогубу В.І (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати дозвіл;
№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,353, громадянам Пшегорській О.А., Пшегорському Ю.В., (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: надати дозвіл;
№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.ІІ-му Одеському,5, громадянину Герасимову Р.М. (вільна земельна ділянка, в межах існуючого домоволодіння, учасник АТО)»  - з пропозицією: надати дозвіл;

№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Карбишева, громадянину Братку Р.І. (вільна земельна ділянка)»

в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:
№2-1422 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В.Чорновола,33/1»;

№2-1423 «Про продаж ПП «Фундамент-2006» земельної ділянки по вул. Хрещатик,212»;

№2-1424 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№2-1425 «Про надання громадянину Семенову Є.О. дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Матросова,23»;

№2-1426 «Про надання гр.Мандрі О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;     

№2-1427 «Про надання ТОВ «Лакі Люкс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Університетській,33»;

№2-1428 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
№2-1429 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Скримська В.С., Цуканов О.П.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-1430 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Мовчан О.О., Білокур О.П., Луковнікова О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-1431 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Зої Космодем’янської,66, громадянці Третяк Н.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1432 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,107/вул.Тищенка,41, громадянці Теліженко Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1433 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянам Івко Т.П., Івку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1434 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,145, громадянці Хлистуненко О.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-1435 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Благовісній,279, громадянці Світличній В.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1436 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Попова,7, громадянці Василенко Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1437 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Франка,134, 134/1, громадянці Рожко Л.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1438 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Гетьмана Сагайдачного,144  громадянину Орапу С.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№2-1439 «Про передачу громадянину Ільченку В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,62 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-1440 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,1/1, громадянам Сафроновій Т.В., Самігуліній О.В., Іляшенко С.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1441 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку вул.Благовісній,358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-1442 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1443 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,156, громадянину Найговзену М.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1444 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Академіка Сергія Єфремова та вул.Івана Котляревського, громадянці Ланській О.В. (вільна земельна ділянка, багатодітна сім’я)»;

№2-1445 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова,4, громадянам Волковій В.С., Жирній С.В., Жирному С.З. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1446 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 448) громадянину Козоброду А.Ю. (існуюче садівниче товариство)»;

№2-1447 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,194, громадянці Гриві Є.П. (існуюче домоволодіння)»

№2-1448 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Кулика/Яблунева,25/36 громадянину Магльованому С.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО);

№2-1449 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,22, громадянину Шаповалу О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1450 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського,8/4, громадянці Косменюк Н.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1451 «Про продаж ТОВ «Магазин № 233 «Ягідка» земельної ділянки по вул.Гетьмана Сагайдачного,231/1»;

№2-1452 «Про надання КЗ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР МЕДИКО-СОЦІАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» земельної ділянки в постійне користування по вул.Волкова,22»;

№2-1453 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016        №2-1234 («Про надання ТОВ «Дніпряночка» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чалова,17») (в частині адреси земельної ділянки)»;

№2-1454 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016 № 2-448 (в частині адреси земельної ділянки)»;

№2-1455 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 28.07.2015 № 2-1396 (в частині кадастрового номеру земельної ділянки)»;

№2-1456 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-1091 (усунення технічної помилки)»;

№2-1457 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016 № 2-1191 (усунення технічної помилки)»;

№2-1458 «Про надання ТОВ «Медичний центр «М.Т.К.» земельної ділянки в оренду по вул. Чехова, 213/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1459 «Про надання гр.Чаплікасу Ю.А. та гр.Полигалову Ю.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 165»;

№2-1460 «Про надання ФОП Черненку А.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Козацькій,7»;

№2-1461 «Про надання гр.Нудненко М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1462 «Про надання ПАТ «УКРАГРО НПК» земельної ділянки в оренду по вул. Будіндустрії,5 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);

№2-1463 «Про надання гр.Охріменко О.М. та гр.Охріменко А.С. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,134 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1464 «Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Казбетській та пров.Крилова»; 
№2-1465 «Про поновлення договору оренди землі громадянину Мирошніченку О. В. по вул.Грузиненка, 9/1 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-1466 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 29) громадянці Афанасенко К.В. (існуюче садівниче товариство)»;

№2-1467 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Лісова просіка, 26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1468 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному (будівельний  № 9), громадянину Чернишу В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№2-1469 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Кавказькій, 220/1, громадянину Синьогубу В.І (існуюче домоволодіння)»;
№2-1470 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Благовісній, 353, громадянам Пшегорській О.А., Пшегорському Ю.В., (існуюче домоволодіння)»;
№2-1471 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. ІІ-му Одеському, 5, громадянину Герасимову Р.М. (вільна земельна ділянка, в межах існуючого домоволодіння, учасник АТО)»;

№2-1472 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Карбишева, громадянину Братку Р.І. (вільна земельна ділянка)»

додаються.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) 
до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 29) громадянці Афанасенко К.В. (існуюче садівниче товариство)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


4. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,220/1, громадянину Синьогубу В.І (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


5. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,353, громадянам Пшегорській О.А., Пшегорському Ю.В., (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


6. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. ІІ-му Одеському,5, громадянину Герасимову Р.М. (вільна земельна ділянка, в межах існуючого домоволодіння, учасник АТО)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

7. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про поновлення договору оренди землі громадянину Мирошніченку О.В. по вул.Грузиненка,9/1 в оренду на 49 років (лишки в межах існуючого домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


8. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Матросова,23, громадянці Рідько В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Член  лічильної комісії  Кіта І.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на  12 год. 20 хв.  присутні 26 депутатів.
СЛУХАЛИ:
Інформацію про використання коштів на зимове прибирання доріг у м.Черкаси
Інформує:
Радуцький О.Р. – секретар міської ради

Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував про судовий процес з приватним підприємцем Бортніком В.,  внаслідок якого накладено арешт на майно КП «ЧЕЛУАШ».

Депутат Згіблов О.Г. звернув увагу на нанесення довкіллю шкоди внаслідок посипання доріг.

Запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу вивчити альтернативний спосіб обробки доріг та тротуарів в м.Черкаси в зимовий період, нешкідливих для довкілля (замість соляно-піщаної суміші).
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у двотижневий термін вивчити питання щодо альтернативних способів обробки доріг та тротуарів в м.Черкаси у зимовий період, не шкідливих для  довкілля (замість соляно-піщаної суміші).

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,7977 га Черкаському обласному управлінню лісового та мисливського господарства в постійне користування під комплекс будівель і споруд по пров.Медичному,4

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що у залі присутній заявник по даному питанню і просить слово для виступу.

Начальник управління лісового та мисливського господарства Горда В. зазначив, що питання на розгляді у міській раді знаходиться вже два роки. Наголосив, що господарство хотіло б використовувати землю законно і сплачувати усі податки, але  каменем спотикання стала дорога, що веде до управління лісового господарства.

Закликав депутатів підтримати проект рішення.


Депутат Сухарьков І.В. звернувся із запитанням, для чого вам потрібна дорога 40 метрів.


Начальник управління лісового та мисливського господарства Горда В. надав пояснення та зазначив, що господарство не проти надавати право сервітуту.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М., якщо міська рада вже рік не приймає рішення і сьогодні не прийме, що буде?

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. відповів, що мовчазної згоди не буде і потрібно приймати рішення або про затвердження проекту землеустрою, або про відмову.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 7, «проти» - 1, «утримались» - 18.


Не підтримано.


(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається)


Секретар міської ради Радуцький О.Р. порадився з депутатами, якщо проголосувати за відмову, це дасть підстави лісівникам звернутися до проектної організації з метою змінити конфігурацію земельної ділянки. Відповідно дорога буде виключена з проекту, депутати підтримали пропозицію.

За відмову у затвердженні проекту землеустрою та рекомендацію заявнику звернутися до проектної організації щодо зміни конфігурації земельної ділянки, виключивши дорогу, в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  №2-1473 «Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,7977 га Черкаському обласному управлінню лісового та мисливського господарства в постійне користування під комплекс будівель і споруд по пров. Медичному, 4» додається.

2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 07.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,7977 га Черкаському обласному управлінню лісового та мисливського господарства в постійне користування під комплекс будівель і споруд по пров.Медичному,4», з урахуванням пропозиції: рекомендувати заявнику звернутися до проектної організації щодо зміни конфігурації земельної ділянки, виключивши дорогу, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

Депутат Нищик Я.В. запропонував згрупувати та відкласти питання, які сьогодні не братимуться до розгляду.

Підтримано.


Для узгодження пропозицій оголошено перерву на 10 хв.

(Після перерви)


Член лічильної комісії Кіта І.М. проводить поіменну реєстрацію.


У залі на 13 год.05 хв. присутні 24 депутати.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань, розгляд яких відкладається на сьогоднішньому пленарному засіданні

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію голів фракцій про групування земельних питань, розгляд яких відкладається:

перелік питань від 17.11.2016:

№1 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Академіка Сергія Єфремова,26 громадянці Власенко І.В.»;

№2 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.Боженка,8 громадянам Горбань Л.П., Прітченко О.І., Носарєвій О.В., Прітченку В.І.»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)»;

№4 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)»;
№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Золотоніській, біля будинку № 11 громадянину Делікатному А.І. (вільна земельна ділянка, перебуває у користуванні)»;
№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Менделєєва громадянину  Бараненку О.Б.  (вільна земельна ділянка)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Набережній (в районі вул.Постишева) громадянину Стеценку О.О. (вільна земельна ділянка)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі пров.Західного та вул.Пахарів  Хутір громадянину Ігнатенку М.М. (вільна земельна ділянка)»;
№20 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова, громадянину Іржавському В.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№90 «Про надання приватному підприємству «Дельта-2008» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Смілянській,44/2»;

№99 «Про включення земельної ділянки по вул.Смілянській (в районі нового автовокзалу) до переліку земельних ділянок, які пропонуються для продажу права оренди  на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;

№100 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№101 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№102 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Симиренківській,156 та визначення умов земельних торгів»;
№104 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;

№106 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№108 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка, біля будівлі № 307 (вільна земельна ділянка)»;
№116 «Про надання ТОВ «МІКАТ-НАФТА» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Віталія Вергая (вул.М.Батицького),1»;
№119 «Про розгляд питання про затвердження документації із землеустрою та про надання в оренду земельних ділянок ФОП Лисак С.В. під її діючими торговими кіосками, за адресами: вул.Героїв Сталінграду - Гагаріна, вул.Смілянська,78, вул.Руставі,13, на розі вул.Сергія Амброса та вул.Нижній Горовій, вул.Хрещатик,188 та вул.Сумгаїтській,24»;

№120 «Про надання фізичній особі-підприємцю Литвину Максиму Олександровичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Рябоконя,19»;

№121 «Про надання ФОП Сімонову В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна,120»;

№122 «Про надання гр.Олексенко Г.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гоголя,206/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№123 «Про надання ФОП Гадзоєву П.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Маршала Батицького та Сумгаїтської»;
№124 «Про надання ТОВ «КРУГ-ТЕТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пров.Анатолія Пашкевича (пров.ХХ Партз’їзду),8/2»;
№125 «Про надання ПП «МИР-2003» дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка,340 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№126 «Про надання ФОП Кущенку О.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Козацькій,9»;

№127 «Про надання ФОП Коваленко О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна,140»;
№129 «Про надання ФОП Шапошник С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола,142»;
№139 «Про надання ПІДПРИЄМСТВУ ОБЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,149»;
№144 «Про надання ФОП Скрипці М.Ю. земельної ділянки в оренду по вул.Припортовій,18а»;

№148 «Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАРТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка біля будинку № 19»;

№149 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків (вільна земельна ділянка)»;
№150 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола (вільна земельна ділянка)»,
за що голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питань.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,27, громадянину Краснову С.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Ярема А.Г. – начальник відділу  земельних ресурсів та землеустрою
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 25.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається)



ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1474  додається.

СЛУХАЛИ:
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини, 13
Доповідає:
Третяк Н.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів та землеустрою


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ – 23, «утримались» - 2.


(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається)


ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1475  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ККС-72» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по бул. Шевченка,367/4
Доповідає:
Третяк Н.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 25.


(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається)



ВИРІШИЛИ:
Рішення  №2-1476 додається.
СЛУХАЛИ:
Про продаж фізичній особі-підприємцю  Шахліній Ларисі Михайлівні земельної ділянки по вул. Гоголя, 274
Доповідає:
Третяк Н.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається)


ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1477 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «Дирекція парків» Черкаської міської ради дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Дахнівській, вул.Менделєєва та вул.Санаторної
Доповідає:
Третяк Н.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому у поіменному режимі голосували: ”за“ - 25.


(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).


ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1478  додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» права оренди землі по вул.Благовісній (непарна сторона) між вул.Небесної Сотні та вул.Смілянська

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 24, ”утримались“ - 1.


(Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).



ВИРІШИЛИ:
Рішення  №2-1479 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр.Степанову Ю.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19
Доповідає:
Третяк Н.В. – заступник начальника управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 25.


(Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).


ВИРІШИЛИ:
Рішення  №2-1480 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань, по яких немає зауважень

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував згрупувати питання, по яких немає зауважень:
№130 «Про надання гр.Степанову Ю.В. земельної ділянки в оренду по вул.Хоменка,19»;

№135 «Про надання згоди на передачу в суборенду земельної ділянки по просп.Хіміків,84, яка надана в оренду ДП «ЧАРЗ-АВТО»»;

№136 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки ТОВ «МАРЕЛЛІ» по вул.Чигиринській,15»;

№151 «Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою розірвання договорів оренди землі, укладених з ТОВ «НІКОС»»,
за що голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати питання.
№130 «Про надання гр.Степанову Ю.В. земельної ділянки в оренду по вул.Хоменка,19»;

№135 «Про надання згоди на передачу в суборенду земельної ділянки по просп.Хіміків,84, яка надана в оренду ДП «ЧАРЗ-АВТО»»;

№136 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки ТОВ «МАРЕЛЛІ» по вул.Чигиринській,15»;

№151 «Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою розірвання договорів оренди землі, укладених з ТОВ «НІКОС»».
СЛУХАЛИ:
За прийняття рішень із згрупованих земельних питаннь:
№130 «Про надання гр.Степанову Ю.В. земельної ділянки в оренду по вул.Хоменка,19»;

№135 «Про надання згоди на передачу в суборенду земельної ділянки по просп.Хіміків,84, яка надана в оренду ДП «ЧАРЗ-АВТО»»;

№136 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки ТОВ «МАРЕЛЛІ» по вул.Чигиринській,15»;

№151 «Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою розірвання договорів оренди землі, укладених з ТОВ «НІКОС»»

в поіменному режимі голосували: «за» - 24.

(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).


ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№2-1481 «Про надання гр.Степанову Ю.В. земельної ділянки в оренду по вул.Хоменка,19»;

№2-1482 «Про надання згоди на передачу в суборенду земельної ділянки по просп.Хіміків,84, яка надана в оренду ДП «ЧАРЗ-АВТО»»;

№2-1483 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки ТОВ «МАРЕЛЛІ» по вул.Чигиринській,15»;

№2-1484 «Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою розірвання договорів оренди землі, укладених з ТОВ «НІКОС»»
додаються

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив двадцять перше  пленарне засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





  О.Р.Радуцький
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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