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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Шістдесят восьме пленарне засідання 
                                                                              04 червня 2019  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 14.26 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття шістдесят восьмого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.11 год. присутні 26 депутатів та міський голова.


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити шістдесят восьме пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Різне.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Лукирича С.І.


Депутат Лукирич С.І. звернувся розглянути на засіданні виконавчого комітету питання з наступним наданням на розгляд міської ради проекту рішення про внесення змін до Програми співфінансування ОСББ та Програми фінансування капітального ремонту житлового фонду, крім ЖБК та ОСББ, передбачивши пункт щодо фінансування капітального ремонту дахових котелень у розмірі 95% за рахунок коштів міського бюджету.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. проінформував щодо будинків, які опалюються з дахових котелень.


Депутат Сухарьков І.В. звернувся із запитанням до заступника директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М., чи вивчалося питання підключення цих будинків до централізованого теплопостачання. Звернув увагу, що це буде прецедент для інших ОСББ. Запропонував вивчити питання та надати інформацію по кожному будинку, яка ситуація з котельнею.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. надав роз`яснення по суті.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Виконавчому комітету Черкаської міської ради, департаменту  житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.) відповідно до усного депутатського звернення депутата Лукирича С.І., озвученого на сесії міської ради, розглянути на засіданні виконавчого комітету питання з наступним наданням на розгляд міської ради проекту рішення про внесення змін до Програми співфінансування ОСББ та Програми фінансування капітального ремонту житлового фонду, крім ЖБК та ОСББ, передбачивши пункт щодо фінансування капітального ремонту дахових котелень у розмірі 95% за рахунок коштів міського бюджету.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Лукирича С.І. 
Депутат Лукирич С.І. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. щодо надання для КСН «Соборний» осколу, трактора, та катка для ямкового ремонту вулиць і провулків мікрорайону (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Лукирича С.І. голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4664 додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. звернувся надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу внести зміни до Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2019 рік в частині проведення капітальног ремонту ділянки вулиці Академіка Корольова вд вул.Сумгаїтської до житлового багатоповерхового будинку №24. При розробці проекту капітального ремонту передбачити будівництво декількох колодязів зливо-приймачів, встановлення дорожніх бордюрів з непарної сторони , ремонт усіх примикань, а також вирішити питання встановлення ЛЕД-підсвітки пішохідного переходу («зебри») через вулицю Академіка Корольова у найбільш небезпечному місці для мешканців мікрорайону біля закладу громадського харчування «Берізка» (додається).
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту  житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.), департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.)  у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Кіти І.М. щодо передбачення видатків та проведення капітального ремонту ділянки вулиці Академіка Корольова від вул. Сумгаїтської до житлового багатоповерхового будинку № 24 (додається).

За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кіти І.М.


Депутат Кіта І.М. звернувся надати протокольне доручення департаменту фінансової політики при внесенні змін до Бюджету розвитку міста Черкаси на 2019 рік передбачити кошти для КП «Черкасиінвестбуд» у розмірі 50 тис.грн. для виготовлення проекту землевідведення, проведення експертної оцінки скверу «Сонячний» для подальшої передачі на баланс КП «Дирекція парків» (додається).
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), департаменту  житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.), департаменту фінансової політики (Харенко Т.І.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Кіти І.М. щодо передбачення коштів для КП «Черкасиінвестбуд» для виготовлення проекту землевідведення, проведення експертної оцінки скверу «Сонячний» для подальшої передачі на баланс КП «Дирекція парків» (додається).

За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О.
Депутат Коломієць Т.О. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. провести службову перевірку і винести догану начальнику управління інспектування Косяку В.П. Вказав, що поки Косяк В.П. відписує відповіді на депутатські запити і надає інформацію на доручення міського голови, незаконний кіоск по вул.В`ячеслава Чорновола  розпочав роботу і досить успішно продає там алкоголь, в тому числі горілку і коньяк. Зазначив, що данний кіоск незаконно встановили на земельній ділянці, яка закріплена за КНП «Другий Черкаськмй міський центр ПМСД». Запропонував дати доручення терміново провести демонтаж данної незаконної тимчасової споруди (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О. голосували: «за» - 19,  «утримались» – 4.

Не підтримано.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення розібратися в цьому питанні.

Депутат Коломієць Т.О. показав відповідь управління інспектування  на попередній депутатський запит.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував запросити начальника управління інспектування Косяка В.П. на сесію, щоб доповів з цього питання.

Депутат Радуцький О.Р. звернувся до міського голови Бондаренка А.В., що Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» дає йому повноваження реагувати на порушення. Закликав міського голову Бондаренка А.В. не покривати чиновників.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Коломійця Т.О.
Депутат Коломієць Т.О. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. щодо критичної ситуації з ремонтом спортивної зали школи №5. Вимагає: провести службове розслідування щодо директора школи №5 Саєнко О.Є, як керівника, чиї дії привели до затягування процесу з розірванням угоди та стягування коштів авансу; департаменту освіти та гуманітарної політики віднайти кошти в сумі 2,2 млн.грн. за рахунок економії на закупівлях: продуктах харчування (3,4 млн.грн.), оздоровлення дітей (1,2 млн.грн.); кошти в сумі 2,2 млн.грн. спрямувати до бюджету розвитку м.Черкаси для капітального ремонту спортивної зали школи №5 (додається).
Депутат Діскант Р.В. запропонував заслухати представника  департаменту  освіти та гуманітрної політики з цього питання.
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О. голосували: «за» - 11, «утримались» - 14.

Не підтримано.

Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. надав роз`яснення по суті. Зауважив, що неможливо розірвати договір  до повернення підрядником авансу в сумі 500 тис.грн.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Косенка І.Ю.
Депутат Косенко І.Ю. звернувся щодо ненадання йому відповіді на зареєстроване 13.05.2019 №10226-01-2  у відділі документообігу його депутатське звернення на ім`я міського голови Бондаренка А.В. стосовно надання інформації про проведення ремонту приміщень будівлі по вул.Благовісній, 170, в яких розташований архівний відділ Черкаської міської ради. Запропонував з`ясувати причини невиконання депутатського звернення та вжити заходів щодо надання відповіді депутату Косенку І.Ю.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Гончар Ю.Г.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради усне депутатське звернення депутата Косенка І.Ю. щодо ненадання йому відповіді на зареєстроване 13.05.2019 № 10226-01-2 у відділі документообігу його депутатське звернення на ім’я міського голови Бондаренка А.В. стосовно надання інформації про проведення ремонту приміщень будівлі по вул. Благовісній, 170, в яких розташований архівний відділ Черкаської міської ради.

З’ясувати причини невиконання депутатського звернення та вжити заходів щодо надання відповіді депутату Косенку І.Ю.

За результатами проінформувати депутата Косенка І.Ю. та Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Кіти І.М.
Депутат Кіта І.М. зауважив на неякісний ремонт покрівлі будівлі по вул.Благовісній, 170. Запропонував зобов`язати підрядника ремонтних робіт покрівлі усунути недоліки цього ремонту (взимку зсув крижаних брил, псування заліза тощо).
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – голові комісії з припинення департаменту організаційного забезпечення Волошину І.В. у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради усне депутатське звернення депутата Кіти І.М. щодо зобов’язання підрядника ремонтних робіт покрівлі будівлі по вул. Благовісній, 170 усунути недоліки цього ремонту (взимку зсув крижаних брил, псування заліза тощо).

За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Секретар міської ради Нищик Я.В. зачитав заяву депутата Сандецького О.Б. щодо включення його до складу постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політик та у зв`язку із затвердженням Скорика М.Г. на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та складанням ним депутатських повноважень виключити його зі складу постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.

За зміни у складі постійних комісій відповідно до заяви депутата Сандецького О.Б. та виключити Скорика М.Г. зі складу постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності голосували: «за» - 21.


Не підтримано.

Секретар міської ради Нищик Я.В. зауважив, що таким голосуванням, ми обмежуємо право депутата Сандецького О.Б. брати участь у роботі постійної комісії.


За повернення до повторного голосування голосували: «за» - 27.


Підтримано.


Повторно за зміни у складі постійних комісій відповідно до заяви депутата Сандецького О.Б. та виключити Скорика М.Г. зі складу постійної комісії з питань земельних відносин. архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4665 додається.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду  галузевих та земельних питань.


Відповідно депутатам надано переліки:

· із галузевих питань від 04.06.2019;

· із земельних питань від 04.06.2019.
Озвучив галузеві питання, які знято з розгляду, а саме:
№56 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;

№62 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 53 «Про визначення ПП «Медіт-Сервіс» переможцем конкурсу за об’єктом конкурсу № 16»»;

№63 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 54 «Про визначення ПП «Медіт-Сервіс» переможцем конкурсу за об’єктом конкурсу № 12»;

№67 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 62 «Про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента ДП «Чарз-Авто» за об’єктом конкурсу № 12»;

№68 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 63 «Про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента ДП «Чарз-Авто» за об’єктом конкурсу № 16»;

№69 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 64 «Про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента ДП «Чарз-Авто» за об’єктом конкурсу № 20»;

№70 «Про скасування рішення виконкому від 23.01.2019 № 65 «Про недопущення до участі в конкурсі перевізника-претендента ДП «Чарз-Авто» за об’єктом конкурсу № 21».


За порядок денний за основу  голосували: «за» - 30.


Підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. запропонував в групування галузевих питань включити тільки петиції, а питання №60 «Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» розглянути першим.

Депутат Романов О.Ю. запропонував включити в групування питання №37 «Про затвердження Положення про публічні консультації в місті Черкаси та Статуту територіальної громади міста Черкаси в новій редакції».

Пропозицію не підтримано.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував питання №300 земельного переліку «Про надання ПРАТ «Черкаське хімволокно» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Симиренківській біля будівлі № 25» розглянути після питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки».
За порядок денний в цілому з урахуванням пропозицій: депутата Радуцького О.Р.: в групування галузевих питань включити тільки петиції та питання №60 «Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» розглянути першим та  депутата Сухарькова І.Ю.: питання №300 земельного переліку «Про надання ПРАТ «Черкаське хімволокно» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Симиренківській біля будівлі № 25» розглянути після питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»  голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний з урахуванням пропозицій: депутата Радуцького О.Р.: в групування галузевих питань включити тільки петиції та розглянути першим питання №60 «Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»;   депутата Сухарькова І.Ю.: питання №300 земельного переліку «Про надання ПРАТ «Черкаське хімволокно» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Симиренківській біля будівлі № 25» розглянути після питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»  (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань.


Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив пропозиції  щодо групування галузевих питань переліку від 04.06.2019 з урахуванням підтриманої при затвердженні порядку денного пропозиції депутата Радуцького О.Р., а саме:
№10 «Про розгляд петиції щодо  призначення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти міста на суботній день 29.06.2019  (проект рішення:  не підтримати петицію)»;

№18 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 №Че/764-еп стосовно виділення коштів на відновлення аеропорту в м.Черкаси (проект рішення: не підтримати петицію)»;

№19 «Про розгляд електронної петиції від 08.10.2018 №Че/564-еп стосовно надання допомоги ГО ЧОФСТ «Україна» на оплату комунальних послуг у нежитловій будівлі по вул.О.Дашковича,23 (проект рішення: не підтримати петицію);

№35 «Про розгляд електронної петиції від 12.03.2019 № Че/801-еп щодо сприяння  виділення коштів для придбання  автомобіля швидкої медичної допомоги для КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» (проект рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 25.12.2018 № Че/740-еп щодо демонтажу рекламних засобів та декоративного освітлення фасаду на будівлі ЦНТІ за адресою: бульв. Шевченка 205 (проект рішення: підтримати петицію)»;
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізниками  та оголошення  конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№55 «Про розгляд електронної петиції щодо зниження вартості проїзду у міських маршрутках до 3 грн. або покращення якості обслуговування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;
№59 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Хрещатик та Святотроїцька (проект рішення: підтримати петицію)»;

№61 «Про розгляд електронної петиції від 13.02.2019 № Че/778-еп щодо придбання та розміщення спеціальних баків для прибирання за тваринами по місту Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№72 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№73 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту алеї Генерала Путейка в м. Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№74 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Чорновола та Чіковані (проект рішення: підтримати петицію)»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 № Че/774-еп щодо будівництва притулку бездомним тваринам в місті Черкаси (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту вул.Нижня Горова в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№83 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2019 № Че/738-еп щодо облаштування (розбудови) полігону м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)».


Депутат Куча А.І. запропонував зняти з групування питання №18 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 №Че/764-еп стосовно виділення коштів на відновлення аеропорту в м.Черкаси (проект рішення: не підтримати петицію)».


Депутат Шевченко О.В. запропонувала включити в групування питання №37 «Про передачу на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики нежитлової будівлі по вул. 30 річчя Перемоги, 24 в м. Черкаси».


Депутат Радуцький О.Р. нагадав, що підтримана його пропозиція про  групування галузевих питань тільки щодо петицій.


Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив остаточний варіант групування галузевих питань, а саме:
№10 «Про розгляд петиції щодо  призначення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти міста на суботній день 29.06.2019  (проект рішення:  не підтримати петицію)»;

№19 «Про розгляд електронної петиції від 08.10.2018 №Че/564-еп стосовно надання допомоги ГО ЧОФСТ «Україна» на оплату комунальних послуг у нежитловій будівлі по вул.О.Дашковича,23 (проект рішення: не підтримати петицію);

№35 «Про розгляд електронної петиції від 12.03.2019 № Че/801-еп щодо сприяння  виділення коштів для придбання  автомобіля швидкої медичної допомоги для КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» (проект рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 25.12.2018 № Че/740-еп щодо демонтажу рекламних засобів та декоративного освітлення фасаду на будівлі ЦНТІ за адресою: бульв. Шевченка 205 (проект рішення: підтримати петицію)»;
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізниками  та оголошення  конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№55 «Про розгляд електронної петиції щодо зниження вартості проїзду у міських маршрутках до 3 грн. або покращення якості обслуговування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№59 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Хрещатик та Святотроїцька (проект рішення: підтримати петицію)»;

№61 «Про розгляд електронної петиції від 13.02.2019 № Че/778-еп щодо придбання та розміщення спеціальних баків для прибирання за тваринами по місту Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№72 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№73 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту алеї Генерала Путейка в м. Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№74 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Чорновола та Чіковані (проект рішення: підтримати петицію)»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 № Че/774-еп щодо будівництва притулку бездомним тваринам в місті Черкаси (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту вул.Нижня Горова в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№83 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2019 № Че/738-еп щодо облаштування (розбудови) полігону м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»
.
За групування озвучених секретарем міської ради Нищиком Я.В.      галузевих питань голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:  Згрупувати галузеві питання:
№10 «Про розгляд петиції щодо  призначення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти міста на суботній день 29.06.2019  (проект рішення:  не підтримати петицію)»;

№19 «Про розгляд електронної петиції від 08.10.2018 №Че/564-еп стосовно надання допомоги ГО ЧОФСТ «Україна» на оплату комунальних послуг у нежитловій будівлі по вул.О.Дашковича,23 (проект рішення: не підтримати петицію);

№35 «Про розгляд електронної петиції від 12.03.2019 № Че/801-еп щодо сприяння  виділення коштів для придбання  автомобіля швидкої медичної допомоги для КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» (проект рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 25.12.2018 № Че/740-еп щодо демонтажу рекламних засобів та декоративного освітлення фасаду на будівлі ЦНТІ за адресою: бульв. Шевченка 205 (проект рішення: підтримати петицію)»;
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізниками  та оголошення  конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№55 «Про розгляд електронної петиції щодо зниження вартості проїзду у міських маршрутках до 3 грн. або покращення якості обслуговування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№59 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Хрещатик та Святотроїцька (проект рішення: підтримати петицію)»;

№61 «Про розгляд електронної петиції від 13.02.2019 № Че/778-еп щодо придбання та розміщення спеціальних баків для прибирання за тваринами по місту Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№72 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№73 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту алеї Генерала Путейка в м. Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№74 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Чорновола та Чіковані (проект рішення: підтримати петицію)»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 № Че/774-еп щодо будівництва притулку бездомним тваринам в місті Черкаси (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту вул.Нижня Горова в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№83 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2019 № Че/738-еп щодо облаштування (розбудови) полігону м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№10 «Про розгляд петиції щодо  призначення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти міста на суботній день 29.06.2019  (проект рішення:  не підтримати петицію)»;

№19 «Про розгляд електронної петиції від 08.10.2018 №Че/564-еп стосовно надання допомоги ГО ЧОФСТ «Україна» на оплату комунальних послуг у нежитловій будівлі по вул.О.Дашковича,23 (проект рішення: не підтримати петицію);

№35 «Про розгляд електронної петиції від 12.03.2019 № Че/801-еп щодо сприяння  виділення коштів для придбання  автомобіля швидкої медичної допомоги для КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» (проект рішення: підтримати петицію)»;

№45 «Про розгляд електронної петиції від 25.12.2018 № Че/740-еп щодо демонтажу рекламних засобів та декоративного освітлення фасаду на будівлі ЦНТІ за адресою: бульв. Шевченка 205 (проект рішення: підтримати петицію)»;
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізниками  та оголошення  конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№55 «Про розгляд електронної петиції щодо зниження вартості проїзду у міських маршрутках до 3 грн. або покращення якості обслуговування (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№59 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Хрещатик та Святотроїцька (проект рішення: підтримати петицію)»;

№61 «Про розгляд електронної петиції від 13.02.2019 № Че/778-еп щодо придбання та розміщення спеціальних баків для прибирання за тваринами по місту Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№72 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№73 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту алеї Генерала Путейка в м. Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№74 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Чорновола та Чіковані (проект рішення: підтримати петицію)»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 № Че/774-еп щодо будівництва притулку бездомним тваринам в місті Черкаси (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту вул.Нижня Горова в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№83 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2019 № Че/738-еп щодо облаштування (розбудови) полігону м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»

голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення:
№2-4666 «Про розгляд петиції щодо  призначення випускних вечорів у закладах загальної середньої освіти міста на суботній день 29.06.2019»;

№2-4667 «Про розгляд електронної петиції від 08.10.2018 №Че/564-еп стосовно надання допомоги ГО ЧОФСТ «Україна» на оплату комунальних послуг у нежитловій будівлі по вул.О.Дашковича,23»;

№2-4668 «Про розгляд електронної петиції від 12.03.2019 № Че/801-еп щодо сприяння  виділення коштів для придбання  автомобіля швидкої медичної допомоги для КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги»»;

№2-4669 «Про розгляд електронної петиції від 25.12.2018 № Че/740-еп щодо демонтажу рекламних засобів та декоративного освітлення фасаду на будівлі ЦНТІ за адресою: бульв. Шевченка 205»;
№2-4670 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізниками  та оголошення  конкурсу на перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування»;

№2-4671 «Про розгляд електронної петиції щодо зниження вартості проїзду у міських маршрутках до 3 грн. або покращення якості обслуговування)»;

№2-4672 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Хрещатик та Святотроїцька»;

№2-4673 «Про розгляд електронної петиції від 13.02.2019 № Че/778-еп щодо придбання та розміщення спеціальних баків для прибирання за тваринами по місту Черкаси»;

№2-4674 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси»;

№2-4675 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту алеї Генерала Путейка в м. Черкаси»;

№2-4676 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вул. Чорновола та Чіковані»;

№2-4677 «Про розгляд електронної петиції від 07.02.2019 № Че/774-еп щодо будівництва притулку бездомним тваринам в місті Черкаси»;

№2-4678 «Про розгляд петиції щодо капітального ремонту вул.Нижня Горова в м.Черкаси»;

№2-4679 «Про розгляд електронної петиції від 16.01.2019 № Че/738-еп щодо облаштування (розбудови) полігону м.Черкаси»

додаються.
СЛУХАЛИ:
Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»
Доповідає:
Наумчук – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Радуцький О.Р. зауважив щодо різниці в тарифі та компенсації з міського бюджету.  Вказав, що виконком прийняв рішення про тариф   4 грн., при цьому тролейбуси возять людей по 3 грн. Запропонував підготувати зміни до рішення міськвиконкому і привести у відповідність тариф за яким возять людей і який затверджено міськвиконкомом.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, якщо піднімемо проїзду до 4 грн., все одно прийдеться  фінансово підтримувати  КП «Черкасиелектротранс». Навів приклад інших країн щодо роботи комунального транспорту.


Депутат Радуцький О.Р. звернувся до заступника директора депаратменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М.: скільки коштів депутати виділили  в цьому році  на фінансову підтримку КП «Черкасиелектротранс».

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. вказав, що до кінця року на фінансову підтримку КП «Черкасиелектротранс» виділено близько 73-75 млн.грн. Запропонував додати в рішення пункт: 
«2. Внести зміни до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки», а саме: викласти пункт 4 додатку 1 в частині «Виконання робіт зі встановлення «Автоматизованої системи комерційного обліку електроенергії споживача» (АСКОЕ)» зі зміною у графі «2019 р.» числа 0,0 на 901 072,0.»

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції додати в рішення пункт: «2. Внести зміни до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки», а саме: викласти пункт 4 додатку 1 в частині «Виконання робіт зі встановлення «Автоматизованої системи комерційного обліку електроенергії споживача» (АСКОЕ)» зі зміною у графі «2019 р.» числа 0,0 на 901 072,0.» голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ: 
1. Рішення №2-4680 «Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» та внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»»  додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Панченко  Ю.В.)  до 07.06.2019 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про виключення пункту 3 рішення міської ради від 17.12.2018 №2-3726 «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 №2-2379 «Про затвердження  програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції (додається), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути проекти рішень, які не пройшли розгляду в постійних комісіях, а саме:
«Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
«Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
«Про надання ПРАТ «Черкаське хімволокно» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Симиренківській біля будівлі № 25», та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Тренкіна Ю.В.

За перехід в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Тренкіна Ю.В. голосували: «за» - 26, «проти» - 1, «утрималимались» - 1.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання  постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.39 год. присутні 27 депутатів та міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
Доповідає:
Харенко Т.І. – в.о.директора департаменту фінансової політки

За проект рішення за основу голосували: «за» - 30.

Підтримано.


Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував поставити га голосування пропозицію депутата Кучі А.І. щодо надання субвенції  обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул.Мечнікова, 25 в м.Черкаси.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що його пропозиція на виконкомі була - не підтримувати субвенцію обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул.Мечнікова, 25. Аргументував свою позицію з цього питання. Звернув увагу, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України на ремонт доріг в Черкаській області було виділено півмільярда гривень, з яких 70 млн.грн. були передбачені на ремонт доріг в м.Черкаси, але обласним бюджетом місту нічого не передбачено. Виступив проти будь якого фінансування містом об`єктів обласного підпорядкування, поки не будуть нормалізовані фінансові відносини між областю та містом.

Секретар міської ради Нищик Я.В. зауажив, якщо чиновники облдержадміністрації чинять непорядно, то ми не повинні робити так само, як і вони.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що він спілкувався із головою облдержадміністрації Вельбівцем О.І. щодо невиділення коштів обласним бюджетом коштів міському бюджету на дороги, який вказав, що місто не надало проект, на підставі якого  можливе фінансування.


Вказав, що кардіоцентр обслуговує 40% мешканців м.Черкаси і кошти просять на будівництво нового операційного блоку.


Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. озвучила пропозицію депутата Кучі А.І.: зміни назву в дії з «Придбання бойлеру для басейну КП «Центральний стадіон ЧМР» на «Придбання та встановлення теплообмінника для КП «Центральний стадіон» ЧМР», за яку голосували: «за» - 32.

Підтримано.


Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. озвучила пропозицію депутата Кучі А.І.: залишити кошти  субвенції  обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул.Мечнікова, 25 в м.Черкаси (КПКВК 0719770) (за результатами розгляду проекту рішення виконавчим комітетом Черкаської міської ради) в сумі 6 579 200,00 та відповідно не перерозподіляти їх по напрямках, визначених рішенням виконкому.

Депутат Радуцький О.Р. дорікнув  міському голові Бондаренку А.В. в тому, що досі не підписана угода між  міською та обласною радами по аеропорту і тому не сплачуюься податки. Зауважив, що досі не закрита кримінальна справа по Канівській сесії і матеріали передані В НАБу.


Міський голова Бондаренко А.В. відповів, щоб сплатити податки по                   аеропорту, яким користується обласна рада,  непотрібно ніякої угоди. Щодо кримінальної справи по Канівській сесії зазначив, що прокурор Шелудяков закрив справу.

Депутат Тищенко С.А. звернувся до депутатів визначатися щодо пропозиції шляхом голосування.


Депутат Лукирич С.І. звернувся щодо оголошення перерви  на15 хв. з мотивів голосування.

(Оголошено перерву 15 хв.)
(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.22 год. присутні 31 депутат та міський голова.

Депутат Куча А.І. запропонував не  знімати кошти  субвенції  обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул.Мечнікова, 25 в м.Черкаси (КПКВК 0719770) в сумі 6 579 200,00  грн.та відповідно не перерозподіляти їх по напрямках, визначених рішенням виконкому.

Депутат Діскант Р.В. вказав, що кардіоцентр повинен бути міським. Вказав, що депутатська фракція ВО «Батьківщина» підтримає пропозицію депутата Кучі А.І.

Депутат Шадловський М.В. запропонував доручити департаменту фінансової політики винайти кошти на заробітну плату працівникам КП «Кінотеатр «Україна».

За пропозицію депутата Кучі А.І. не знімати кошти  субвенції  обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул.Мечнікова, 25 в м.Черкаси (КПКВК 0719770) в сумі 6 579 200,00  грн.та відповідно не перерозподіляти їх по напрямках, визначених рішенням виконкому голосували: «за» - 33.

Підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В.: в додатку №6 змінити розмір внесків в статутний капітал КП «Міськсвітло», а саме:











      грн.

	
	рік

	Внески в статутний капітал КП «Міськсвітло», в т.ч.:
	зміни

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення вул.Перша Приміська
	48 000,00

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення вул.Слави
	- 48 000,00

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення вул.Друга Приміська
	233 000,00

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення вул.Смілянська від вул.30-чя Перемоги до вул.Володимира Ложешнікова
	- 233 000,00

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення вул.30-річчя Перемоги (від вул.Сумгаїтська до вул.Руставі)
	111 000,00

	Реконструкція мережі зовнішнього освітлення прибудинкової території житлових будинків №13, 15 по вул.Руставі
	- 111 000,00


голосували: «за» - 31.


Підтримано.


За пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: 

1. Підтримати пропозицію ДМШ №1 від 03.05.19  №79  щодо перерозподілу коштів у сумі 980 тис.грн. (додається)

2.Підтримати пропозицію КДЮСШ  «Вікторія» від 14.05.19 №70  щодо виділення коштів у сумі 300 тис.грн. на придбання спортивного інвентарю (додається) за рахунок об`єкту «Капітальний ремонт будівлі (заміна вікон) ЗОШ №32».

3. Підтримати пропозицію депутата Сухарькова І.В. та департаменту житлово-комунального комплексу щодо зміни назв об`єктів бюджету розвитку (додається) та пропозиції департаменту фінансової політики від 22.05.2019 №835/18-06; від 31.05.2019 №900/18-06, які були розглянуті на спільному засіданні постійних комісій, голосували: «за» - 29.


Підтримано.


За пропозиції депутата Фомича М.В.:

1. Зменшити обсяг фінансового забезпечення дії «Капітальний ремонт прибудинкової території будинку №96 по вул.М.Залізняка на 132 тис.грн.

2. Зменшити обсяг фінансового забезпечення дії «Капітальний ремонт прибудинкової території будинку №96/1 по вул.М.Залізняка на 150 тис.грн.

3. Збільшити обсяг фінансового забезпечення дії «Реконструкція вул.С.Кішки (тротуар, парна сторона від вул.Бидгощська до вул.Чайковського) на 282 тис.грн.

4. Зменшити обсяг фінансового забезпечення дії «Реконструкція вул.Бидгощська (тротуар, парна сторона від вул.С.Кішки до вул.Пастерівська) на 32 тис.грн.

5. Збільшити обсяг фінансового забезпечення дії «Реконструкція вул.Бидгощська (тротуар, парна сторона від вул.С.Кішки до вул.В.Чорновола) на 32 тис.грн. голосували: «за» 27, «утримались» - 3.


Підтримано.

За спільні пропозиції: депутатів: Сухарькова І.В., Міняйла В.В., Тренкіна Ю.В.; департаменту освіти та гуманітарної політики, департаменту житлово-комунального комплексу, департаменту архітектури та містобудування, які були розглянуті на спільному засіданні постійних комісій голосували: «за» - 30.


Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-4681 додається.




2. Протокольне доручення.


Керівникам структурних підрозділів – головним розпорядникам коштів міського бюджету у тижневий термін надати департаменту фінансової політики пропозиції щодо джерел видатків на напрямки, на які було перерозподілено рішенням виконавчого комітету субвенцію обласному бюджету у сумі 6579200,00 грн. (пропозицію не підтримано на сесії),  крім компенсації різниці в тарифі у сумі 850 тис.грн., згідно з додатком.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”

За проект рішення за основу і в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4682 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРАТ «Черкаське хімволокно» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Симиренківській біля будівлі № 25

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4683 додається.

Депутат Романов О.Ю. запропонував розглянути зараз питання галузевого переліку №37 «Про затвердження Положення про публічні консультації в місті Черкаси та Статуту територіальної громади міста Черкаси в новій редакції» та №54 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2016 № 2-824 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки».

Пропозицію підтримано.


Депутат Шадловський М.В. запропонував питання, які були згруповані і виключені з групування розглянути першочергово.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про публічні консультації в місті Черкаси та Статуту територіальної громади міста Черкаси в новій редакції
Доповідає:
Дубовий О.М. - начальник відділу підтримки громадянського суспільства

Доповідач Дубовий О.М. звернув увагу, що даний проект рішення дозволить жителям міста брати участь у вирішенні питань щодо життєдіяльності нашого міста, а саме: облаштування території, формування програм, бюджету та ін.


Вказав, що крім затвердження Положення, вносяться зміни до Статуту територіальної громади міста Черкаси та відповідно затверджується Статут в новій редакції.


Із запитанням до доповідача Дубового О.М. звернувся депутат Куча А.І.

Депутат Романов О.Ю. звернув увагу, що громадськості потрібно надати механізм долучення до обговорення щодо робіт з благоустрою та інших питань, щоб нам не дорікнули, як, наприклад, було з фонтаном біля Палацу молоді або стели «Я люблю Черкаси». 


Доповідач Дубовий О.М. пояснив, яким чином будуть проходити публічні консультації.


Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бордунос Л.І. проінформувала щодо механізму публічних консультацій. Додала, що завдяки цьому рішенню депутати міської ради почують думку громади з того чи іншого питання. 


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4684 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2016 № 2-824 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Згіблов О.Г. вказав, що депутатська фракція «Партія вільних демократів» голосувати за проект рішення не буде.


Доповідач Наумчук А.М. озвучив додаткові пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу від 28.05.2019 № 143/10-05-05 та  від 26.12.2018 №240/10-05-05 (додаються).

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій департаменту житлово-комунального комплексу від 28.05.2019 № 143/10-05-05 та  від 26.12.2018 №240/10-05-05 голосували: «за» - 24, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-4685 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Панченко  Ю.В.) до 07.06.2019 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2016 № 2-824 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій (додається), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
Депутат Коломієць Т.О. звернув увагу що за Регламентом міської ради зараз повинна бути перерва.

Міський голова Бондаренко А.В. оголосив обідню перерву до 14.00 год.
(Оголошено перерву до 14.00 год)
(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.26 год. присутні 14 депутатів та міський голова.

Міський голова Бондаренко А.В. за відсутності кворуму закрив шістдесят восьме пленарне зсідання.

Виконується Державний Гімн України

Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  -
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
_1467121221

