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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Вісімдесят друге позачергове пленарне засідання 
                                                                              04 червня 2020  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 11.10 год.
Головуючий – секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович 
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття вісімдесят другого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.04 год. присутні 17 депутатів.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.09 год. присутні 16 депутатів.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.10 год. присутні 20 депутатів.


Секретар міської ради Нищик Я.В. здійснив нагородження працівників УДСНС відзнаками Черкаської міської ради за їх участь у ліквідації пожежі в Зоні відчуження поблизу Чорнобильської АЕС.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 10.18 год. присутні 22 депутати.

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити вісімдесят друге позачергове пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Нищик Я.В. повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Різне.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Савенка О.С.

Депутат Савенко О.С. звернувся щодо негайного відновлення роботи дошкільших закладів м.Черкаси (додається).

ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Савенка О.С. щодо відновлення роботи дошкільних навчальних закладів міста Черкаси (додається).

За результатами надати письмові роз’яснення депутатам міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про депутатський запит депутата Коломійця Т.О. 

Депутат Коломієць Т.О. озвучив запит до міського голови Бондаренка А.В., в якому запропонував Черкаській міській раді звернутися до Державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради для з`ясування законності будівництва нерухомого майна (торгівельного павільйону продовольчих товарів), зареєстрованого за адресою по вул.Чрорновола, 3/1. Зазначив, що  майнове право закріплено за гр.Олексенко В.С., але фактивно розташовується за адресою по вул.Чорновола, 1, тобто на території КНП «Другий Черкаський міський центр ПМСД» (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О.  голосували: «за» - 19, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
1. Рішення не прийнято.




2. Протокольне доручення.

Управлінню державного архітектурно-будівельного контролю (Євмина Б.Г.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Коломійця Т.О. щодо законності будівництва торгівельного павільйону на земельній ділянці, яка закріплена за медичною установою КНП «Другий Черкаський міський центр ПМСД» (додається).

За результатами проінформувати міську раду та  депутата Коломійця Т.О.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту  депутата Ведули А.А. 

Депутат Ведула А.А. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. в якому зазначив, що до нього звертаються мешканці міста зі скаргами на нинішнього управителя багатоквартирних будинків ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» через високі тарифи та низьку якість надання послуг даною компанією. Запропонував розглянути на засіданні виконавчого комітету Черкаської міської ради можливість дострокового припинення угоди про надання послуги з нинішнім управителем багатоквартирних будинків м.Черкаси та оголошення нового конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків в м.Черкаси (додається). 
За направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А.  голосували: «за» - 17, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ: 
1. Рішення не прийнято.



2. Протокольне доручення.

Виконавчому комітету Черкаської міської ради у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Ведули А.А. щодо дострокового припинення угоди про надання послуги з ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» (додається).

За результатами проінформувати міську раду та  депутата Ведулу А.А.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А. 
Депутат Ведула А.А. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. надати доручення структурним підрозділам Черкаської міської ради при підготовці до відзначення Дня міста, а також у ході святкування утриматися від використання точного віку міста, або точного року заснування Черкас. Навів відповідні аргументи (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Ведули А.А. голосували: «за» - 9, «проти» - 2, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ: 
1.Рішення не прийнято.

2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Ведули А.А. щодо використання точного року заснування Черкас (додається).

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата     Гриценка В.М.

Депутат Гриценко В.М. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо внесення до об’єктів  вулично-дорожньої мережі, де необхідно виконати поточний ремонт в 2020 році, вул.Автомобілістів (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Гриценка В.М. голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5922 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р. підняв питання щодо керівника департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. Вказав що «безпрєдєл» продовжується, а саме:  видача містобудівних умов та обмежень і відповідних наказів департаменту архітектури та містобудування по бульв.Шевченка, 305 (вул.Припортова, 39), які міський голова Бондаренко А.В. та директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. обіцяли скасувати, але Савін А.О. пішов у відпустку. Зазначив, що депутатська фракція «Європейська Солідарність» буде голосувати за недовіру директору департаемнту архітектури та містобудування Савіну А.О. Звернувся до секретаря міської ради Нищика Я.В. виконати доручення міського голови Бондаренка А.В. щодо скасування містобудівних умов та обмежень і відповідних наказів департаменту архітектури та містобудування, що стосуються об’єкта, розташованого по   бульв.Щевченка, 305 (вул.  Припортова, 39).
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) терміново виконати доручення міського голови щодо скасування містобудівних умов та обмежень і відповідних наказів департаменту архітектури та містобудування, що стосуються об’єкта, розташованого по   вул.  Припортова, 39.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Лукирича С.І.

Депутат Лукирич С.І. звернув увагу на недотримання належного санітарного стану та благоустрою земельної ділянки по вул.Митницькій, 17; 17/1 (прилегла територія до ТРЦ «Піонер»). Запропонуав доручити КП «ЧЕЛУАШ» навести там порядок.
Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував доручити: управлінню інспектування  здійснити перевірку дотримання належного санітарного стану та благоустрою земельної ділянки по вул.Митницькій, 17; 17/1 (прилегла територія до ТРЦ «Піонер». У разі виявлення порушень вжити заходів згідно з чинним законодавством; департаменту житлово-комунального комплексу забезпечити наведення порядку на земельній ділянці по вул.Митницькій, 17; 17/1 (прилегла територія ТРЦ «Піонер») відновлення зелених насаджень, елементів благоустрою тощо.

ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.
Управлінню інспектування (Коломієць С.А.), департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) Відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Лукирича С.І. (фотографії додаються), у десятиденний термін:

Управлінню інспектування (Коломієць С.А.) 
Здійснити перевірку дотримання належного санітарного стану та благоустрою земельної ділянки по вул.Митницькій, 17; 17/1 (прилегла територія до ТРЦ «Піонер». У разі виявлення порушень вжити заходів згідно з чинним законодавством.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) 
Забезпечити наведення порядку на земельній ділянці по вул.Митницькій, 17; 17/1 (прилегла територія ТРЦ «Піонер») відновлення зелених насаджень, елементів благоустрою тощо.
За результатами проінформувати міську раду та депутата Лукирича С.І.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
Депутат Лукирич С.І. запропонував врахувати пропозиції бюджетної постійної комісії до №82 галузевого порядку денного: доповнити преамбулу та проєкт рішення пунктами відповідно до звернення підприємців (додається).

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу на затримку заробітної плати працівникам КП «Черкасиелектротранс» в сумі 5,5 млн.грн. та за енергоносії в сумі 2,5 млн.грн. Запропонував включити до порядку денного  та першим розглянути питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки» та другим «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)».

Депутат  Згіблов О.Г. запропонував включити в порядок денний питання «Про скасування рішення Черкаської міської ради №2-5621 від 26.12.2019 року «Про передачу земельної ділянки в оренду по бульв. Шевченка, 196, громадянці Міхняк Л.М  (лишки в межах існуючого домоволодіння)»» та «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 («Про встановлення тарифів на послугу з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних)» та розглянути їх відповідно третім та четвертим по черговості.

Депутат Тренкін Ю.В.  запропонував першочергово перед внесенням змін до міського бюджету включити до порядку денного та розглянути проєкти рішень галузі охорони здоров`я, які в тому числі включені до групування галузевих питань.


Депутат Куча А.І. запропонував включити в порядок денний та розглянути п`ятим питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»».


Депутат Савенко О.С. запропонував, при розгляді земельних питань першим розглянути питання «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 152 громадянці Моспан В.І. (вільна земельна ділянка, член сім’ї загиблого учасника АТО)» та включити в порядок денний питання про внесення змін до рішення Черкської міської ради №2-5250 від 02.10.2019р. Зазначив, що зміни вносяться в частині адреси земельної ділянки.

Начальник відділу з питан роботи ради Курч В.М. звернула увагу на те,  що немає ні листа погодження, ні юридичної експертизи до питання, яке вносить для включення в порядок денний депутат Савенко О.С., а саме: про внесення змін до рішення Черкської міської ради №2-5250 від 02.10.2019р.


Депутат Косенко І.Ю. запропонував включити до порядку денного питання «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича».

За порядок денний за основу голосували: «за» - 22.


Підтримано.


За пропозицію депутата Радуцького О.Р.: включити до порядку денного та першим розглянути питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки», другим «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)» голосували: «за» - 22.


Підтримано.


За пропозицію депутата Згіблова О.Г.: включити в порядок денний питання «Про скасування рішення Черкаської міської ради №2-5621 від 26.12.2019 року «Про передачу земельної ділянки в оренду по бульв. Шевченка, 196, громадянці Міхняк Л.М  (лишки в межах існуючого домоволодіння)»» та Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 («Про встановлення тарифів на послугу з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних)» та розглянути їх відповідно третім і четвертим по черговості,  голосували: «за» - 22.


Підтримано.  

За пропозицію депутата Кучі А.І. включити в порядок денний та розглянути п`ятим питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»» голосували: «за» - 19.


Не підтримано.


За пропозицію депутата Савенка О.С. при розгляді земельних питань першим розглянути питання «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 152 громадянці Моспан В.І. (вільна земельна ділянка, член сім’ї загиблого учасника АТО)» та включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкської міської ради №2-5250 від 02.10.2019»  ( в частині адреси земельної ділянки) голосували: «за» - 23.


Підтримано.


Депутат Сухарьков І.В. звернув увагу на недоцільність розгяду питання «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича» без особистої присутності на пленарному засіданні директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О.


Депутат Зоря Р.С. запропонував розглянути шостим питання «Про дострокове припинення повноважень заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ботнара Ю.А.» і потім розглянути «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича».

За пропозицію депутата Косенка І.Ю. включити до порядку денного питання «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича» голосували: «за» - 1. 

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

За пропозицію депутата Косенка І.Ю. включити до порядку денного питання «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича» голосували: «за» - немає, «проти» - немає, «утримались» - немає.

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».
За пропозицію депутата Косенка І.Ю. включити до порядку денного питання «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича» голосували: «за» - 12, «проти» - 2.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Зорі Р.С. розглянути шостим питання «Про дострокове припинення повноважень заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ботнара Ю.А.» і потім розглянути «Про оцінку роботи директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіна Артура Олександровича» голосували: «за» - 9, «проти» - 6, «утримались» - 1.

Не підтримано.
За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 11, «утримались» - 2.

Не підтримано.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував повторно проголосувати за порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозиції.

За повернення до повторного голосування голосували: «за» - немає.

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

За повернення до повторного голосування голосували: «за» - немає.

Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

За повернення до повторного голосування голосували: «за» - 13, «утримались» - 2.

Не підтримано.
Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував  розглянути сьогодні тільки два питання: «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)» в частині трасфертів та змін, передбачених програмою розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси  на 2017-2020 роки.
Депутат Радуцький О.Р. запропонував розглянути сьогодні питання «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 27.06.2019 № 726 («Про встановлення тарифів на послугу з вивезення, знешкодження та захоронення побутових відходів (ремонтних та великогабаритних)».

Депутат Тренкін Ю.В. звернув увагу на терміновість  прийняття проєктів рішень, що стосуються галузі охорони здоров`я. Звернувся надати  слово директору департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковському В.Е.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковський В.Е. звернувся щодо невідкладного розгляду питання №7 галузевого переліку питань «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2019  № 2-4698 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021 в новій редакції». Проінформував щодо проєкту рішення. Звернувся підтримати проєкт рішення.
Депутат Сухарьков І.В. звернувся із запитанням до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчковського В.Е. щодо зняття коштів в сумі 600 тис.грн. з дитячої стоматології.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковський В.Е. надав роз`яснення по суті.

Секретар Нищик Я.В. запропонував сформувати порядок дений сьогоднішнього пленарного засідання з наступних питань:

1. «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки»;  

2. «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)»; 

3.«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2019  № 2-4698 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021 в новій редакції», за що голосували: «за» - немає.
Технічний збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

За пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В. сформувати порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання  з наступних питань:

1. «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки»;  

2. «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 № 2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)»; 

3.«Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2019  № 2-4698 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021 в новій редакції» в поіменному режимі шляхом опитування депутатів голосували: «за» - 21.
Не підтримано.

(Протокол поіменного голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Порядок денний прийнято за основу.



2. Порядок денний в цілому не прийнято.

Секретар міської ради Нищик Я.В. звернув увагу на відсутність кворуму. Запропонував провести поіменну реєстрацію депутатів в сесійній залі.
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.09 год. присутні 18 депутатів.


Секретар міської ради Нищик Я.В. закрив роботу вісімдесят другого позачергового пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради. Оголосив, що про дату наступного пленарного засідання депутатам буде  повідомлено додатково.
(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради





        Я.В.Нищик
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  – відсутній
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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