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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Сімдесят перше пленарне засідання 
                                                                              04 жовтня 2019  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 14.12 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття сімдесят першого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.02 год. присутні 9 депутатів та міський голова.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.05 год. присутні 19 депутатів та міський голова.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.09 год. присутні 25 депутатів та міський голова.


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити сімдесят перше пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Різне.

СЛУХАЛИ:
Про порядок розгляду питань 

Секретар міської ради Нищик Я.В. вніс пропозицію про порядок розгляду питань на сьогоднішньому пленарному засіданні, а саме: включити в порядок денний та спочатку розглянути  звернення, підготовлене депутатом Ведулою А.А «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопустимості капітуляції України»,  потім розглянути  питання Різного, потім сформувати порядок денний, за що голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок розгляду питань.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що питання «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопустимості капітуляції України» не було розглянуто в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати голосуючим депутата Ведулу А.А., за що голосували: «за» - 28.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання  постійний комісій №1 додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.33 год. присутні 34 депутатів та міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопустимості капітуляції України
Інформує:
Ведула А.А. – депутат міської ради

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій депутата Зорі Р.С. та депутата Кіти І.М.
голосували: «за» - 34
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5276 додається.


Різне.

Міський голова Бондаренко А.В. вручив подяки спортсменам Черкаської обласної федерації з веслування на човнах «Дракон», які здобули дві золоті, дві срібні та три бронзові нагороди, а також посіли IV та V місця.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. 
Депутат Діскант Р.В. зазначив , що є ще одне резонансне питання в країні - це ринок землі. Зачитав  депутатський запит про направлення звернення Черкаської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. Закликав підтримати звернення.
За звернення Черкаської міської ради до Президента України, Верховної  Ради України, Кабінету Міністрів України щодо продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення голосували: «за» - 23, утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-5277 «Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Президента України щодо недопустимості капітуляції України» додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо вирішення питання встановлення на пішохідному переході по вул.Сумгаїтській біля  закладу громадського харчування «Берізка» пристрою ЛЕД-підсвітки смуги переходу (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5278 додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кіти І.М.


Депутат Кіта І.М. звернувся передбачити кошти для КП «Черкасиінвестбуд» у розмірі 50 тис.грн. для виготовлення проекту землевідведення, проведення експертної оцінки скверу «Сонячний» для подальшої передачі на баланс КП «Дирекція парків» (додається).

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу  (Панченко Ю.В.), департаменту фінансової політики (Харенко Т.І.) в десятиденний термін розглянути депутатське звернення депутата Кіти І.М., озвучене ним на сесії міської ради 04.10.2019 щодо скверу «Сонячний» (додається), та за результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Косенка І.Ю.

Депутат Косенко І.Ю.  зачитав заяву-звернення мешканців будинку по вул.Гоголя, 390.  Звернувся розібратися в ситуації по теплопостачанню житлового будинку №390 по вул.Гоголя відповідно до заяви-звернення  мешканців будинку (додається).
Заявники-мешканці будинку №390 по вул.Гоголя проінформували про ситуацію з теплопостачанням та необхідність виділити кошти у сумі                    500 тис.грн. на реконструкцію системи теплопостачання.
Депутат Карась П.М. зазначив, що чинне законодавство  позбавило впливу підприємств теплопостачання на ситуацію всередині будинку, тобто розбалансування системи тепер є справа тільки мешканців будинку.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу  (Панченко Ю.В.)  в тижневий термін розібратися в ситуації по теплопостачанню житлового будинку №390 по вул.Гоголя відповідно до заяви-звернення мешканців будинку, озвученої на сесії міської ради депутатом Косенком І.Ю. (додається), та надати пропозиції щодо вирішення питання. 

За результатами проінформувати депутата Косенка І.Ю. та міську раду.
Депутат Лукирич С.І.  запропонував включити питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади Черкаси зовнішньої мережі теплопостачання до житлового будинку по вул.Привокзальна,3».
Депутат Шадловський М.В. передав слово видатному тренеру-викладачу Самосі А.

Тренер викладач А.Самоха звернувся щодо збільшення заробітної плати тренерам та за рахунок економії по галузі фізкультури і спорту департаменту освіти та гуманітарної політики продовжити доплату тренерам до кінця року.


Депутат Діскант Р.В. запропонував підтримати продовження доплати тренерам.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував розглянути пропозицію при розгляді уточнення міського бюджету.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. вказав, що видатків на це немає, крім того, є дефіцит коштів по дитячому харчуванню.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Радуцького О.Р.
Депутат Радуцький О.Р. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. щодо передачі гуртожитку по вул.Чорновола, 164/1 на баланс міста (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р.  голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-5279 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Радуцького О.Р.
Депутат Радуцький О.Р. звернувся щодо придбання бойлеру для будинку по вул.Чорновола, 160/1.

Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що департамент житлово-комунального комплексу повинен був підготувати внесення змін до програми співфінансування (крім ОСББ).
ВИРІШИЛИ: 
Розглянути питання при розгляді уточнення міського бюджету.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Радуцького О.Р.
Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що новостворене ОСББ по вул.Амброса, 43 третій місяць не може отримати документи від  ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість».
Представник  ОСББ по вул.Амброса,43  звернувся щодо розірвання договору з ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» та ОСББ по вул.Амброса, 43.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до заступника директора депаратменту житлово-комунального комплексу Отрешка С.В. розібратися та вжити заходів  щодо передачі документації на житлові будинки по вул.Амброса, 43,  а  також по вул.Хоменка, 18/2 від управителя до новоствореного ОСББ.
Представник  ОСББ по вул.Амброса,43 зауважив щодо не вивезення великогабаритного сміття ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» «Благоустрій». Запитав, якщо договір ніхто не заключав з будинком на цю послугу,  то за що повинні платити.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу  (Панченко Ю.В.) в п`ятиденний термін розібратися в ситуації та вжити заходів щодо передачі документації на житлові будинки по вул.Амброса, 43, вул.Хоменка, 18/2 від управителя до новоствореного ОСББ. 

За результатами проінформувати депутатів міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Радуцького О.Р.
Депутат Радуцький О.Р. проінформував про проведення тендерів та про прибирання  випадкового сміття вздовж магістралей та великогабаритного сміття ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» «Благоустрій».

Зазначив, що це підприємство отримує 20 млн грн. в рік за "прибирання випадкового сміття" вздовж доріг, 35 млн тільки за три місяці цього року - за утримання доріг, в тому числу за машину, яка мете , при цьому піднімаючи пилюку. Зачитав депутатський запит. Запропонував відмінити результати торгів.

Міський голова Бондаренко А.В. надав роз`яснення по суті питання.

Заступник директора депаратменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. надав роз`яснення по проведених торгах. Вказав на недоцільність підтримати цей депутатський запит та відміни результатів торгів.
Депутат Радуцький О.Р. вказав, що досі немає обгрунтовано складеного тарифу на прибирання  та тарифу на утримання житлових будинків. Звернувся підтримати його депутатський запит.

Депутат Зоря Р.С. запропонував не робити один лот на прибирання, а розділити на декілька,  щоб можно було допустити і інші маленькі підприємства до прибирання міста. Запропонував його пропозицію врахувати в депутатському запиті.
Депутат Радуцький О.Р. запропонував департаменту житлово-комунального комплексу вивчити питання щодо розділення на кілька лотів закупівлю прибирання та утримання міських доріг.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до заступника директора депаратенту житлово-комунального комплексу Отрешка С.В. врахувати  всі норми, передбачені законодаством.

Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням до заступника директора депаратменту житлово-комунального комплексу Отрешка С.В.: якщо ми скасуємо тендер, чи може бути таке, що в нас не буде кому прибирати місто.

Заступник директора депаратменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. вказав, що так, дійсно буде проблема.

Депутат Лукирич С.І. зауважив, що депаратмент житлово-комунального комплексу повинен так прописувати умови тендеру, щоб КП «ЧЕЛУАШ» могло приймати участь  та вигравати.

За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р.  голосували: «за» - 10, «проти» - 2, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ: 
1. Рішення не прийнято.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу  (Панченко Ю.В.) в п`ятиденний термін вивчити питання та надати пропозиції щодо можливості розділення на кілька лотів закупівлю послуг з прибирання та утримання міських доріг враховуючи норми законодавства.
СЛУХАЛИ:
Про усні  депутатські звернення депутата Зорі Р.С.
Депутат Зоря Р.С.  порушив питання ефективності роботи відділу «Оперативна служба». Зазначив, що із трьох номерів працює тільки один і одна людина відповідає на дзвінки. Зауважив, що цей відділ повинен або працювати, або його потрібно ліквідувати.

Звернувся щодо повноважень громадських інспекторів, а саме:  прийняти рішення, яким буде наватися право  виписувати приписи за порушення.
Начальник відділу загально-правових питань Пидорч К.М. надала роз`яснення по суті.
Депутат Зоря Р.С. нагадав про необхідність завершити облаштування             відрізку дороги від вул.Смаглія до вул.Менделєєва. Зазначив, що доргна кілька років тому була побудована, але й досі не здана в експлуатацію через дрібні недоробки. Через це там не можна пустити громадський транспорт, і люди з Південно-західного району мають їздити в Соснівку через центр. 

Міський голова Бондаренко А.В. підтримав пропозицію депутата Зорі Р.С. та доручив департаменту архітектури та містобудування в десятиденний термін вивчити питання та надати пропозиції відповідно до озвученого на сесії усного депутатського звернення депутата Зорі Р.С. щодо прийняття в експлуатацію побудованої дороги від вул.Смаглія до вул.Менделєєва, яка з`єднує два мікрорайони міста.
ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взято до відома.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) в десятиденний термін вивчити питання та надати пропозиції відповідно до озвученого на сесії усного депутатського звернення депутата Зорі Р.С. щодо прийняття в експлуатацію побудованої дороги від вул.Смаглія до вул.Менделєєва, яка з`єднує два мікрорайони міста.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Ведули А.А.
Депутат Ведула А.А. озвучив депутатський запит до Кабінету Міністрів України, Черкаської обласної державної адміністрації, Черкаської обласної ради  щодо передачі  цілісного майнового комплексу ДНЗ «Черкаське вище професійне училище будівельних технологій» до власності громади міста Черкаси (додається).

Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням, чи узгоджено це з колективом?

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. надав роз`яснення по суті.

Депутат Карась П.М. підтримав депутатський запит.
За направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А.  голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-5280 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Коломійця Т.О.
Депутат Коломієць Т.О. звернувся надати  інформацію по демонтажу незаконної тимчасової споруди по вул.Чорновала, 1 біля КНП «Другий Черкаський міський центр ПМСД».

Заступник начальника управління інспектування Забєлін П.О. вказав, що за результатами перевірки  підготовлено проект рішення про демонтаж даної тимчасової споруди, яке буде винесено на розгляд виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взято до відома.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Косяка В.П..
Депутат Косяк В.П. проінформував про ситуацію по громадським інспекторам, яким надано повноваження видавати приписи.
Звернувся до міського голови Бондаренка А.В. провести службову перевірку директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гончара Ю.Г. щодо його дій, внаслідок чого  міський голова зупинив дію рішення виконкому по громадським інспекторам.

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взято до відома.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Косяка В.П..
Депутат Косяк В.П. звернувся розглянути можливість встановлення «лежачого поліцейського» по вул.Гагаріна на перехресті з вул.Сержанта Жужоми.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.)  відповідно до усного депутатського звернення депутата Косяка В.П., озвученого на сесії 04.10.19, розглянути можливість встановлення «лежачого поліцейського» по вул.Гагаріна на  перехресті з вул.Сержанта Жужоми.

За результатами проінформувати депутата Косяка В.П. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Сухарькова І.В.
Депутат Сухарьков І.В. озвучив депутатський запит міському голові Бондаренку А.В., в якому зазначив, що депутати фракції ВО «Черкащани» пропонують ввести  в дію «безоплатний квиток» до Черкаського зоопарку для  осіб з інвалідністю І-ІІ-ІІІ груп та дітей з інвалідністю (додається).

Звернувся підтримати депутатський запит.

За направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В.  голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-5281 додається.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду  галузевих питань, але після перерви запропонував розглядати земельні питання.
Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив лист  депутата Лукирича С.І. шодо зняття з розгляду питання №95 галузевого переліку «Про звернення Черкаської міської ради до депутатів Верховної  Ради України  щодо подолання вето Президента України  на Закон України № 5495». Запропонував також за зверненням КП «Черкаські ринки»  відкласти розгляд питання №7 галузевого переліку «Про зміну назви комунального підприємства та затвердження Статуту у новій редакції  (КП «Черкаські ринки»» та  включити в порядок денний питання «Про звернення Черкаської міської ради щодо виділення коштів з державного бюджету для забезпечення інсулінами хворих на цукровий діабет в м.Черкаси у 2019 році» та питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради вд 22.08.2019 №2-4748 щодо установчих документів комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради».

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання: «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі теплопостачання до житлового будинку по вул.Привокзальна,3»; «Про затвердження  Порядку надання поворотної фінансової допомоги (підтримки) комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»  та надання дозволу на укладання договору»; «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019  №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії».

Заступник директора департаменту житлово-комнульного комплексу Отрешко С.В. запропонував включити в порядок денний  питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4732 «Про затвердження Програми капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій (крім ОСББ та ЖБК) у місті Черкаси на 2019 рік»  та зняти з розгляду питання №54 «Про надання дозволу на доповнення новим  видом економічної діяльності та затвердження Статуту комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» Черкаської міської ради в новій редакції» в зв`язку з тим, що втратило актуальність.

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний  (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Радуцького О.Р.
Депутат Радуцький О.Р. звернувся розібратися з ситуацією щодо експлуатації управлінською компанією «Нова якість» приміщень, які належать КП «Соснівська СУБ»

ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу  (Панченко Ю.В.) Відповідно до усного депутатського звернення депутата Радуцького О.Р., озвученого н сесії 04.10.2019, розібратися в ситуації щодо експлуатації управлінською компанією «Нова якість» приміщень, які належать КП «Соснівська СУБ».

За результатами проінформувати депутата Радуцького О.Р. та міську раду.

(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.44 год. присутні 28 депутатів та міський голова.


Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути проекти рішень, які не пройшли розгляду в постійних комісіях,  та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Карася П.М. за що голосували: «за» - 27.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання  постійний комісій №2  додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 13.13 год. присутні 29 депутатів та міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань.


Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив пропозиції  щодо групування галузевих питань переліку від 04.10.2019 №№3, 12, 13, 14, 15, 20, 21(з пропозицією п/к з питань охорони здоров’я: у розділі У пункті 1 таблиці, змінити КПКВК 0611090 на 0613133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики»), 22 (з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики), 23, 25, 27, 28, 37. 39, 40, 44, 45, 46, 67 (з пропозицією п/к з питань бюджету:  викласти пункти в редакції (додається) , 68, 69, 70, 71, 75, 76, 77, 79, 80, 83, 84, 90.
За групування озвучених секретарем міської ради Нищиком Я.В.      галузевих питань голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:  Згрупувати галузеві питання:
№3 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету міста на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2020 році»;
№12 «Про звернення до Президента України щодо фінансової ситуації, що склалася на комунальному підприємстві «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№13 «Про визначення балансоутримувача ТП – 490, розташованої в м. Черкаси по вул. Сурікова, 12а та кабельної лінії від ТП – 43 до ТП – 490»;

№14 «Про  встановлення комунальній установі «Обласний художній музей» Черкаської обласної ради пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Хрещатик, 259 у місті  Черкаси»;

№15 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі теплопостачання житлових будинків по вул. С.Бойка, 16/1,вул. В. Галви, 16/1, 16/2, пров. Чайковського, 20»;

№20 «Про затвердження в новій редакції статуту Черкаського міського Будинку культури імені Івана Кулика»;

№21 «Про затвердження міської цільової комплексної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки» - з пропозицією п/к з питань охорони здоров’я: у розділі У пункті 1 таблиці, змінити КПКВК 0611090 на 0613133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики»;

№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4214 «Про затвердження Програми організації та проведення у місті Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам`ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2019-2023 роки» - з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики;
№23 «Про розгляд петиції щодо повернення графіку роботи дитячих садочків до 19.00 години (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№25 «Про затвердження заключного звіту про виконання Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2015-2018»;

№27 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4180 «Про затвердження положення про департамент соціальної політики Черкаської міської ради в новій редакції»»;

№28 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№37 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-929, від 23.05.2013 № 3-1682 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№39 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;

№40 «Про надання  згоди на  безоплатну передачу основного  засобу»;

№44 «Про розгляд електронної петиції від 10.08.2019 №Че/902-еп щодо ремонту будівлі дитячої поліклініки за адресою: вулиця Благовісна, 148 за рахунок перерозподілу коштів, передбачених на укладення тротуарної плитки в парку-пам'ятці місцевого значення «Долина троянд» (проект рішення: не підтримати петицію)»;
№45 «Про внесення змін до рішення  міської ради від 16.12.2016 № 2-1529 «Про затвердження міської програми забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019»;

№46 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2016 №2-1261 «Про затвердження міської програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей, хворих на фенілкетонурію, віком від 3 до 18 років, на 2017-2019»»;

№67 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради (з пропозицією п/к з питань бюджету:  викласти пункти в новій редакції (додається));

№68 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№69 «Про розгляд електронної петиції від 12.06.2019 № Че/857-еп щодо встановлення дитячого майданчика за адресою вул. В’ячеслава Чорновола,85 (проект рішення: підтримати петицію);

№70 «Про звернення Черкаської міської ради до Президента  України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№71 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№75 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4765 «Про передачу цистерн, резервуарів, контейнерів та посудини високого тиску (пластиковий контейнер для сміття MGB 240 1 колір зелений) з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 08.07.2019 № Че/876-еп щодо знищення насаджень, що обмежують оглядовість проїжджої частини (проект рішення: підтримати петицію)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо покарання за неякісне надання послуг маршрутного транспорту (проект рішення: підтримати петицію частково);

№79 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів (систем АУП насосами)»;

№80 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів (насосні агрегати);

№83 «Про розгляд електронної петиції від 20.08.2019 №Че/914-еп щодо зупинення розповсюдження амброзії»;

№84 «Про звернення Черкаської міської ради до Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО);

№90 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2019 № Че/875-еп щодо ремонту вул. Сумгаїтська від вул. 30-річчя Перемоги до вул. Одеської (проект рішення: підтримати петицію);
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№3 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету міста на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2020 році»;

№12 «Про звернення до Президента України щодо фінансової ситуації, що склалася на комунальному підприємстві «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№13 «Про визначення балансоутримувача ТП – 490, розташованої в м. Черкаси по вул. Сурікова, 12а та кабельної лінії від ТП – 43 до ТП – 490»;

№14 «Про  встановлення комунальній установі «Обласний художній музей» Черкаської обласної ради пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Хрещатик, 259 у місті  Черкаси»;

№15 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі теплопостачання житлових будинків по вул. С.Бойка, 16/1,вул. В. Галви, 16/1, 16/2, пров. Чайковського, 20»;

№20 «Про затвердження в новій редакції статуту Черкаського міського Будинку культури імені Івана Кулика»;

№21 «Про затвердження міської цільової комплексної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки» - з пропозицією п/к з питань охорони здоров’я: у розділі У пункті 1 таблиці, змінити КПКВК 0611090 на 0613133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики»;

№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4214 «Про затвердження Програми організації та проведення у місті Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам`ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2019-2023 роки» - з пропозицією департаменту освіти та гуманітарної політики;
№23 «Про розгляд петиції щодо повернення графіку роботи дитячих садочків до 19.00 години (проект рішення: підтримати петицію частково)»;

№25 «Про затвердження заключного звіту про виконання Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2015-2018»;

№27 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4180 «Про затвердження положення про департамент соціальної політики Черкаської міської ради в новій редакції»»;

№28 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№37 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-929, від 23.05.2013 № 3-1682 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№39 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;

№40 «Про надання  згоди на  безоплатну передачу основного  засобу»;

№44 «Про розгляд електронної петиції від 10.08.2019 №Че/902-еп щодо ремонту будівлі дитячої поліклініки за адресою: вулиця Благовісна, 148 за рахунок перерозподілу коштів, передбачених на укладення тротуарної плитки в парку-пам'ятці місцевого значення «Долина троянд» (проект рішення: не підтримати петицію)»;
№45 «Про внесення змін до рішення  міської ради від 16.12.2016 № 2-1529 «Про затвердження міської програми забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019»;

№46 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2016 №2-1261 «Про затвердження міської програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей, хворих на фенілкетонурію, віком від 3 до 18 років, на 2017-2019»»;

№67 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» (з пропозицією п/к з питань бюджету:  викласти пункти в новій редакції (додається);

№68 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№69 «Про розгляд електронної петиції від 12.06.2019 № Че/857-еп щодо встановлення дитячого майданчика за адресою вул. В’ячеслава Чорновола,85 (проект рішення: підтримати петицію);

№70 «Про звернення Черкаської міської ради до Президента  України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№71 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№75 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4765 «Про передачу цистерн, резервуарів, контейнерів та посудини високого тиску (пластиковий контейнер для сміття MGB 240 1 колір зелений) з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№76 «Про розгляд електронної петиції від 08.07.2019 № Че/876-еп щодо знищення насаджень, що обмежують оглядовість проїжджої частини (проект рішення: підтримати петицію)»;

№77 «Про розгляд петиції щодо покарання за неякісне надання послуг маршрутного транспорту (проект рішення: підтримати петицію частково);

№79 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів (систем АУП насосами)»;

№80 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів (насосні агрегати);

№83 «Про розгляд електронної петиції від 20.08.2019 №Че/914-еп щодо зупинення розповсюдження амброзії»;

№84 «Про звернення Черкаської міської ради до Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО);

№90 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2019 № Че/875-еп щодо ремонту вул. Сумгаїтська від вул. 30-річчя Перемоги до вул. Одеської (проект рішення: підтримати петицію)
голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:
№2-5282 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету міста на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2020 році»;

№2-5283 «Про звернення до Президента України щодо фінансової ситуації, що склалася на комунальному підприємстві «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»;

№2-5284 «Про визначення балансоутримувача ТП – 490, розташованої в м. Черкаси по вул. Сурікова, 12а та кабельної лінії від ТП – 43 до ТП – 490»;

№2-5285 «Про  встановлення комунальній установі «Обласний художній музей» Черкаської обласної ради пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Хрещатик, 259 у місті  Черкаси»;

№2-5286 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі теплопостачання житлових будинків по вул. С.Бойка, 16/1,вул. В. Галви, 16/1, 16/2, пров. Чайковського, 20»;

№2-5287 «Про затвердження в новій редакції статуту Черкаського міського Будинку культури імені Івана Кулика»;

№2-5288 «Про затвердження міської цільової комплексної програми національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2019-2022 роки»; 
№2-5289 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4214 «Про затвердження Програми організації та проведення у місті Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам`ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2019-2023 роки»;
№2-5290 «Про розгляд петиції щодо повернення графіку роботи дитячих садочків до 19.00 години;
№2-5291 «Про затвердження заключного звіту про виконання Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2015-2018»;

№2-5292 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4180 «Про затвердження положення про департамент соціальної політики Черкаської міської ради в новій редакції»»;

№2-5293 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№2-5294 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-929, від 23.05.2013 № 3-1682 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№2-5295 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;

№2-5296 «Про надання  згоди на  безоплатну передачу основного  засобу»;

№2-5297 «Про розгляд електронної петиції від 10.08.2019 №Че/902-еп щодо ремонту будівлі дитячої поліклініки за адресою: вулиця Благовісна, 148 за рахунок перерозподілу коштів, передбачених на укладення тротуарної плитки в парку-пам'ятці місцевого значення «Долина троянд»;
№2-5298 «Про внесення змін до рішення  міської ради від 16.12.2016 № 2-1529 «Про затвердження міської програми забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019»;

№2-5299 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17.11.2016 №2-1261 «Про затвердження міської програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей, хворих на фенілкетонурію, віком від 3 до 18 років, на 2017-2019»»;

№2-5300 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;

№2-5301 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№2-5302 «Про розгляд електронної петиції від 12.06.2019 № Че/857-еп щодо встановлення дитячого майданчика за адресою вул. В’ячеслава Чорновола,85;

№2-5303 «Про звернення Черкаської міської ради до Президента  України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№2-5304 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах для КП «Черкасиводоканал»»;

№2-5305 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4765 «Про передачу цистерн, резервуарів, контейнерів та посудини високого тиску (пластиковий контейнер для сміття MGB 240 1 колір зелений) з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№2-5306 «Про розгляд електронної петиції від 08.07.2019 № Че/876-еп щодо знищення насаджень, що обмежують оглядовість проїжджої частини;

№2-5307 «Про розгляд петиції щодо покарання за неякісне надання послуг маршрутного транспорту;

№2-5308 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів (систем АУП насосами)»;

№2-5309 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів; 
№2-5310 «Про розгляд електронної петиції від 20.08.2019 №Че/914-еп щодо зупинення розповсюдження амброзії»;

№2-5311 «Про звернення Черкаської міської ради до Північної Екологічної Фінансової Корпорації (НЕФКО);

№2-5312 «Про розгляд електронної петиції від 06.07.2019 № Че/875-еп щодо ремонту вул. Сумгаїтська від вул. 30-річчя Перемоги до вул. Одеської 
додаються.



2. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) в триденний термін підготувати редакцію прийнятого рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4214 «Про затвердження Програми організації та проведення у місті Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам`ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2019-2023 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту освіти та гуманітарної політики (додається) для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.


Депутат Карась П.М. запропонував розглянути першими питання «Про затвердження  Порядку надання поворотної фінансової допомоги (підтримки) комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»  та надання дозволу на укладання договору» та «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019   №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії».
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 №2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. проінформувала щодо проекту рішення  та озвучила пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики (додаються).

Пропозиції підтримано.


Депутат Міняйло В.В. запропонував зменшити видатки з дії «Будівництво контейнерного майданчика для збору ТПВ за адресою вул.Добровольського,6 та вул.Амброса, 94 (по 55,0 тис.грн) та передбачити дію «Реконструкція футбольно-баскетбольного майданчика за адресою бульв.Шевченка, 399/1 в сумі 110 тис.грн. (розпорядник коштів департамент архітектури та містобудування).


Пропозицію підтримано.

Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував перерозподілити кошти передбачені  на капітальний ремонт парку «Казка» в сумі 400 тис.грн на  капітальний ремонт прилеглої території Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступеня №18 (спортивний майданчик зі штучним покриттям).
Пропозицію підтримано.

Депутат Сухарьков І.В. звернувся підтримати його пропозицію                        від 18.09.2019 №20357-01-2 в частині пункту 2, пункти 1, 3 якої підтримали на засіданні постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики (додається).
Пропозицію підтримано.
Депутат Діскант Р.В. звернувся підтримати пропозицію щодо прийнятого на сьогоднішньому пленарному засіданні депутатського запиту депутата Кіти І.М., а саме: перерозподілити кошти в сумі 40 тис.грн з об`єкта «Будівництво пляжу «Соснівський» та направити  на  внески до статутного капіталу КП «Міськсвітло» по об`єкту «Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення (встановлення додаткового освітлення пішохідних переходів).
Пропозицію підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував у додатку №4 до рішення про міський бюджет передбачити поворотну фінансову допомогу КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» в розмірі 10 млн.грн. та її повернення у грудні 2019 року.
Доповідач Харенко Т.І. надала роз`яснення.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що мова йде про кредитну історію та питання іміджу м.Черкаси.

Депутат Кривошеєв І.А. зазначив, що зараз це схоже на ультиматум. Звернувся до депутата Карася П.М.,  які заходи були вжиті, щоб не було такої ситуації.

Депутат Карась П.М. звернувся до міського голови Бондаренка А.В. зачитати заяву про його вихід з депутатської фракції ВО «Черкащани».
Директор депаратменту архітектури та містобудування Савін А.О. запропонував змінити назву об`єкту з «Будівництво полігону побутових відходів в районі с.Руська Поляна (І черга) на «Будівництво полігону твердих побутових відходів в районі с.Руська Поляна». Озвучив пропозицію депаратменту архітектури та містобудування щодо перерозподілу коштів на  виконання рішень Господарського суду  Черкаськохї області на суму 655 388,14 грн. (додається).

Пропозицію підтримано.
Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. озвучив пропозиції департаменту житлово-комунального косплексу: 
щодо збільшення видатків на фінансову підтримку КП «СУБ «Митниця» та зміну назви  на «Фінансова підтримка КП «Придніпровська СУБ» (додається); щодо перерозподілу коштів на КП «ЧЕЛУАШ» від 04.10.2019 №259/10-05-13 (додається);

щодо перерозподілу коштів на зимове та літнє утримання доріг (додається) .
Пропозицію підтримано.
Депутат Лукирич С.І. звернувся із запитанням до заступника депаратменту житлво-комунального комплексу:  коли плануються роботи по вул.Надпільній по міжквартальних проїздах.
Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. надав роз`яснення по суті.

Депутат Коломієць Т.О. звернувся до депаратменту економіки та розвитку: чому знімають 3 млн.грн. з кризового центру.
Заступник директора депаратменту економіки та розвитку Короткошей Л.І. пояснила, що кошти знімаються, бо не будуть використані.

Міський голова Бондаренко А.В. зауважив депутату Коломійцю Т.О., що той не голосував  за кризовий центр в бюджеті розвитку і пропозицію вносив депутат Романов О.Ю., а зараз він хоче на цьому пропіаритися.

Депутат Романов О.Ю. запропонував перерозподілити кошти в сумі               6 млн.грн. зі скверу «Юність» на співфінансування капітального ремонту та реконструкції багатоповерхових житлових будинків та їх прибудинкових територій крім ОСББ та ЖБК.

Пропозицію підтримано.

Депутат Карась П.М. звернувся не підримувати співфінансування ОСББ. Вказав, що акти готовності до опалення  взимку  підписали тільки 40% ОСББ.
Депутат Коломієць Т.О. звернувся не знімати кошти з кризового центру.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 27, «проти» - 1.

Підтримано.

За пропозицію депутата Коломійця Т.О. не змімати кошти з кризового центру голосували: «за» - 9, «проти» - 4, «утримались» - 7.

Підтримано.

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій та пропозиції міського голови Бондаренка А.В. у додатку №4 до рішення про міський бюджет передбачити поворотну фінансову допомогу КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» в розмірі 10 млн.грн. та її повернення у грудні 2019 року голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5313 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”

За проект рішення за основу і в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5314 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019   №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії
Інформує:
Карась П.М. – директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», депутат міської ради

Директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», депутат міської ради  Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 19.

Не підтримано.

Депутат Діскант Р.В. запропонував повернутися до повторного голосування.

За повернення до повторного голосування голосували: «за» - 20.

Підтримано.

Повторно за проект рішення в цілому голосували: «за» - 21.

Не підтримано.

Директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» депутат міської ради  Карась П.М пояснив, що діяльність підприємства є сезонною, особливо нестача грошей виникає в літній період, коли витрати значно перевищують доходи, у підприємства немає фінансових можливостей самостійно відшкодувати зобов`язання по кредиту.

Враховуючи збитковість діючих тарифів та сезонність роботи підприємства, необхідність сплати кредитних зобов`язань до 25 вересня 2019 року, виникає термінова необхідність у виділенні коштів для погашення заборгованості по кредитних зобов`язаннях.

Зазначив, що виникає загроза  невиплати заробітної плати на підприємстві за листопад місяць.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. звернув увагу, що на екрані системи електронного поіменного  голосування «Голос» зазначено інше питання.
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 21.
Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся до депутатів надати кандидатури до складу робочої групи по приєднанню с.Благодатне до м.Черкаси.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.12 год. присутні 21 депутат та міський голова.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив сімдесят перше пленарне засідання другої сесії міської ради.

Виконується Державний Гімн України

Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  -
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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