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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

П’ятнадцяте  пленарне  засідання

                                                                              04 грудня 2014  року









      Початок роботи - 10.00
   Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,
                       секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи п’ятнадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 37  депутатів  і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу п’ятнадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Головуючий Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).


Від імені міської ради вручив посвідчення та нагрудний знак почесному громадянину міста Черкаси Скачкову А.О.
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Головуючий Одарич С.О. озвучив заяву депутата Тищенка С.О. щодо виключення його зі складу постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики  та включення до складу постійної комісії з питань контролю та аудиту, за що голосували: “за” - 43.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-492  додається.
Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Швець О.В.

Депутат Швець О.В. проінформувала про результати виконання депутатського звернення щодо здійснення заходів по облаштуванню зупинок громадського транспорту та одиниць транспорту.
Звернулась підтримати протокольне доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. у триденний термін надати міському голові та міській раді письмові пояснення про причини невиконання депутатського звернення депутата Швець О.В., підтриманого на сесії міської ради 11.09.2014 № 2-72, щодо здійснення заходів по облаштуванню зупинок громадського транспорту та одиниць транспорту, за що голосували: “за” - 45. 

Підтримано.


Депутат Швець О.В. проінформувала, що нею розроблено нову програму соціальної допомоги «Простір без бар’єрів» на 2015-2018 роки.


Звернулась надати протокольне доручення виконавчому комітету, департаменту соціальної політики опрацювати, відредагувати і в двотижневий термін подати на розгляд ради доопрацьований проект рішення, за що голосували: “за” - 48.

ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення
Директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. у триденний термін надати міському голові та міській раді письмові пояснення про причини невиконання депутатського звернення депутата Швець О.В., підтриманого на сесії міської ради 11.09.2014 № 2-72, щодо здійснення заходів по облаштуванню зупинок громадського транспорту та одиниць транспорту (копія рішення додається).




2. Протокольне доручення
Виконавчому комітету Черкаської міської ради департаменту соціальної політики (Коцюруба В.П.) у двотижневий термін опрацювати надану депутатом Швець О.В. редакцію проекту рішення «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Простір без бар’єрів» на 2015-2018 роки» (додається), розглянути на засіданні виконавчого комітету та надати на розгляд міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мкртчяна А.Р.
Депутат Мкртчян А.Р. озвучив звернення мешканців вул.Руставі,25-27 щодо освітлення прибудинкової території; колективів бібліотек-філій №№2, 4 та ДЮК «Сучасник» щодо проведення ремонтних робіт у приміщеннях.

Заявив про незадовільну роботу оперативної служби 15-05.
Звернувся переглянути кадрові призначення керівників комунальних підприємств служб утримання будинків та оперативної служби.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що з сьогоднішнього дня приступив до роботи заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гончаров Ю.А., який буде координувати роботу галузі житлово-комунального комплексу.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Рибченка О.В.

Депутат Рибченко О.В. від імені депутатської фракції Партії ветеранів Афганістану звернувся розглянути можливість будівництва та надання соціального житла або виділення земельних ділянок учасникам бойових дій в зоні АТО (звернення додається).

Міський голова Одарич С.О. проінформував, що було доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування розглянути питання щодо виділення земельних ділянок.


Запропонував впродовж двох місяців сформувати комісію та розглянути пропозиції департаменту архітектури, містобудування та інспектування.


Депутат Діскант Р.В. запропонував не створювати нову комісію, а доручити вивчити це питання постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.


Міський голова Одарич С.О. підтримав пропозицію депутата Дісканта Р.В. та запропонував доручити постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності спільно з департаментом архітектури, містобудування та інспектування впродовж двох місяців опрацювати звернення і надати пропозиції.


Звернувся до усіх зацікавлених осіб долучитися до вирішення цього питання.


За надання доручення на підставі депутатського звернення депутатів Рибченка О.В., Павлова І.П. голосували: “за” - 49, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення


Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Колядко Б.С.) за участю всіх зацікавлених депутатів, департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)
На підставі озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутатів Рибченка О.В., Павлова І.П. в термін до 2-х місяців вивчити питання щодо будівництва індивідуального та соціального житла та відведення землі під будівництво житла учасникам бойових дій зони АТО (звернення додається).

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Більди А.О.

Депутат Більда А.О. зачитав звернення профспілки працівників освіти щодо надання допомоги на придбання новорічних подарунків для дітей.


Запропонував передбачити кошти у міському бюджеті у сумі 75 тис.грн. для придбання новорічних подарунків для дітей працівників галузі освіти.


Звернувся надати протокольне доручення департаменту фінансової політики винайти кошти і при наступному уточненні міського бюджету врахувати цю пропозицію.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував департаменту фінансової політики звернути увагу на те, що частина депутатів вже допомогли і перерахували кошти на ці цілі зі своїх депутатських фондів.


Депутат Діскант Р.В. звернувся виділяти кошти або всім, або нікому.


Міський голова Одарич С.О. підтримав депутата Дісканта Р.В.


Депутат Леус Р.А. запропонував: якщо виділяти кошти для придбання новорічних подарунків для дітей працівників освіти, то необхідно виділяти і на інших дітей, наприклад, працівників охорони здоров’я, культури. 


Міський голова Одарич С.О. запропонував надати протокольне доручення департаменту фінансової політики та іншим департаментам по галузям надати інформацію щодо потреби придбання подарунків для дітей працівників бюджетних установ усіх галузей і визначити суму коштів, кількість, вартість.


Депутат Більда А.О. наполіг на виділенні коштів для придбання новорічних подарунків дітям освітян.

За пропозицію депутата Більди А.О. виділити кошти для придбання новорічних подарунків дітям освітян голосували: “за” - 23, “проти” - 3, “утримались” - 23.

Не підтримано.


За надання протокольного доручення департаменту фінансової політики спільно з відповідними структурними підрозділами та профспілковими комітетами у тижневий термін вивчити питання щодо потреби в новорічних подарунках для дітей працівників бюджетних установ, підприємств та організацій (в тому числі кількість, вартість) голосували:     “за” - 49.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) спільно з відповідними структурними підрозділами та профспілковими комітетами У тижневий термін вивчити питання щодо потреби в новорічних подарунках для дітей працівників бюджетних установ, підприємств та організацій (в тому числі кількість, вартість).

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Халая В.С.

Депутат Халай В.С. проінформував про ситуацію щодо ремонту спортзалу в загальноосвітній школі №3, а саме, затягування закінчення ремонтних робіт підрядником ТОВ «Дніпро-Моноліт ОС».

Звернувся доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення провести повний юридичний аналіз договору між департаментом архітектури, містобудування та інспектування та ТОВ «Дніпро-Моноліт ОС», та в разі порушення чинного законодавства сторонами, винайти можливість і підстави для розірвання цього договору.

Нагадав, що він неодноразово звертався до міського голови не продовжувати договір з ТОВ «Дніпро-Моноліт ОС».


За направлення депутатського запиту  депутата Халая В.С. голосували:  “за” - 47, “утримались” - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-493  додається

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.

Депутат Зоря Р.С. зачитав депутатський запит від імені депутатської фракції партії Вільних демократів до міського голови Одарича С.О. провести перевірку виконання службових обов’язків посадовими особами, які відповідають за ремонт доріг у місті. Вказав, що у засобах масової інформації та офіційних повідомленнях прес-служби зазначається про проведення значних обсягів робіт. Разом із тим, на адресу депутатів надходять численні скарги щодо якості їх виконання. Зокрема, на вулиці Одеській смуги дорожнього покриття належним чином не стиковані, що загрожує потраплянням води під асфальт просто посередині дороги. Не краща ситуація з виконанням ремонтних робіт і на інших ділянках.

Зазначив, що в багатьох місцях уже кілька місяців тому проведено фрезерування – знято верхній шар дорожнього покриття, а асфальт не покладений. Через це на дорозі утворюються ями й тріщини. Є питання й щодо дотримання технології укладки асфальту.

Висловив припущення, що роботи з ремонту доріг свідомо затягуються, а особи, відповідальні за їх виконання, не відповідають займаним посадам.


Крім того, звернувся доручити профільній постійній комісії розібратися з цією ситуацією.


За направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С. голосували: “за” - 30, “проти” - 10. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про звернення секретаря міської ради Радуцького О.Р.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що протягом тижня у засобах масової інформації та соціальних мережах розгорівся незрозумілий скандал, де міський голова Одарич С.О. обвинуватив його у корупційних діях.
Нагадав, що за останні дві сесії, на яких він головував, було прийнято більше 300 земельних питань, усі галузеві питання. Це та кількість, яку не могли ухвалити за півроку. Проведено дві важливі комісії з депутатами, на яких було ухвалено важливі рішення для міста.

Нагадав міському голові Одаричу С.О. про причини свого виходу з депутатської групи Вільних демократів.

Звернувся до міського голови Одарича С.О. не називати його корупціонером і бути дуже уважним у своїх висловлюваннях і звинуваченнях.

«Попереджаю, якщо ви безпідставно будете називати мене, моїх колег-депутатів чи працівників міськвиконкому корупціонерами, то я стану на той бік людей, які будуть праві. Якщо працівники не захочуть бачити вас у кріслі мера, то я їх підтримаю».

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження порядку денного.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що сьогодні пленарне засідання скликано з галузевих і земельних питань, депутатам надано відповідно два переліки.


Озвучив пропозицію: зняти питання № 92 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Мечнікова,6/2 громадянину Янковому В.М.»  із земельного переліку у зв’язку із заявою заявника.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. зазначив, що постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності розглянула тільки першу частину земельного переліку та пропонує зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання кілька питань.

За затвердження порядку денного за основу у складі галузевого переліку і першої частини земельного переліку, за виключенням п.92  голосували: “за” - 47, “утримались” - 1.


Підтримано.


Депутат Чернявський П.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про розгляд Листа про наміри та проекту Попереднього договору» та розглянути його першим.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся питання №10 «Про затвердження списку присяжних» відкласти на наступне пленарне засідання.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що за 2 місяці не надійшло жодної пропозиції до цього проекту рішення від депутатів.

Депутат Сас Ю.М. підтримав пропозицію депутата Ботнара Ю.А. та запропонував зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання №10.
Депутат Ліходькін О.О. запропонував доручити в двотижневий термін комісії по опрацюванню списку присяжних опрацювати і надати пропозиції на розгляд ради.

Депутат Слуцька В.П. запропонувала питання № 7 «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 03.07.2014 №637 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м.Черкаси» перенести на наступне пленарне засідання, оскільки відсутній автор проекту рішення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся зняти і відхилити питання №8 «Про доручення Черкаської міської ради», оскільки він, як секретар міської ради, висловив свої категоричні заперечення.

Депутат Маринкевич В.П. запропонував включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 № 4-456 «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Турбота» на період з 2012 до 2014 року включно в новій редакції» щодо допомоги на поховання загиблих в зоні АТО.

Депутат Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності виключити на сьогоднішньому пленарному засіданні із земельного переліку питання №№ 12, 16, 27, 35, 72, 75, 78, 92, 100, 117, 139, 144, 147.

Міський голова Одарич С.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про погодження інвестиційної програми Комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» на 2014 рік».
Депутат Більда А.О. звернувся питання №1 «Про звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України в забезпеченні обладнанням та обмундированням мобілізованих з мста Черкаси до зони проведення АТО за період з моменту створення комісії по день звіту» розглянути останнім, а тимчасовій контрольній комісії надати усім депутатам письмовий звіт.

Міський голова Одарич С.О. запропонував зняти сьогодні з порядку денного це питання та надати протокольне доручення голові тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України в забезпеченні обладнанням та обмундируванням мобілізованих з міста Черкаси до зони проведення АТО Зорі Р.С. у тижневий термін надати на розгляд міської ради письмовий звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України з міста Черкаси до зони проведення АТО за період з моменту створення комісії по день звіту. 

За пропозицію депутата Чернявського П.О. включити в порядок денний питання «Про розгляд Листа про наміри та проекту Попереднього договору» і розглянути його першим питанням голосували: “за” – 48.

Підтримано.

За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. зняти питання № 10 «Про затвердження списку присяжних» з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання голосували: “за” - 20, “проти” - 4, “утримались” - 19.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Слуцької В.П. перенести на наступне пленарне засідання розгляд питання №7 «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 03.07.2014 №637 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м.Черкаси» голосували: “за” – 48.
Підтримано.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р.  зняти з розгляду питання №8 «Про доручення Черкаської міської ради» голосували: “за” – 34, “проти” – 6, “утримались” – 8.
Підтримано.

За пропозицію депутата Маринкевича В.П. включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 № 4-456 «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Турбота» на період з 2012 до 2014 року включно в новій редакції» і розглянути його спільно з питанням №6 галузевого порядку денного голосували: “за” – 49.
Підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності зняти з сьогоднішнього пленарного засідання земельні питання №№ 12, 16, 27, 35, 72, 75, 78, 92, 100, 117, 139, 144, 147 голосували: “за” – 49.
Підтримано.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. включити в порядок денний питання «Про погодження інвестиційної програми Комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» на 2014 рік» та розглянути його другим голосували: “за” – 50.
Підтримано.

За пропозицію депутата Більди А.О. зняти з розгляду питання №1 «Про звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України в забезпеченні обладнанням та обмундированням мобілізованих з мста Черкаси до зони проведення АТО за період з моменту створення комісії по день звіту»  і доручити голові тимчасової контрольної комісії у тижневий термін надати на розгляд міської ради письмовий звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України з міста Черкаси до зони проведення АТО за період з моменту створення комісії по день звіту голосували: “за” - 50.
Підтримано.

За затвердження порядку денного в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” – 50.
ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити порядок денний (переліки додаються).




2. Протокольне доручення
Голові тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України в забезпеченні обладнанням та обмундируванням мобілізованих з міста Черкаси до зони проведення АТО Зорі Р.С. у тижневий термін надати на розгляд міської ради письмовий звіт за результатами роботи тимчасової контрольної комісії з питань допомоги Збройним Силам України з міста Черкаси до зони проведення АТО за період з моменту створення комісії по день звіту. 

Оголошено перерву.
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 40 хв.  присутні 42  депутати і міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд Листа про наміри та проекту Попереднього договору
Доповідає:
Чернявський П.О. – депутат міської ради


Із запитаннями до доповідача звернулись:


Депутат Колядко Б.С.: за який час буде побудований завод?


Доповідач Чернявський П.О. відповів, що рік – півтора.


Депутат Мкртчян А.Р.: щодо обговорення питання з громадськістю.


Депутат Кіта І.М.: чи вплине будівництво сміттєпереробного заводу на вартість послуги по вивезенню ТПВ і чи передбачає інвестор роздільний збір сміття.


Міський голова Одарич С.О., доповідач Чернявський П.О. зазначили, що це можна буде визначити після проведення ТЕО. 

Депутат Колядко Б.С.: щодо екологічного забруднення навколишнього середовища.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся надати слово представнику інвестора.

Представник інвестора Богоявленський А.Б. проінформував про екологічні норми і вимоги до будівництва сміттєпереробного заводу.
Із запитаннями до представника інвестора Богоявленського А.Б. звернулися:

- секретар міської ради Радуцький О.Р.: який об’єм сміття має бути вигідним для норм функціонування заводу.

- депутат Рибченко О.В.: щодо можливості постачання певного об’єму сміття.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І., чи передбачені в міському бюджеті кошти на ризики і гарантії у сумі 300 тис.євро.

Депутат Булатецький М.І. запропонував підтримати проект рішення.

Депутат Сухарьков І.В. звернувся надати кожному депутату інформацію в електронному виді.
Депутат Тищенко С.О. звернувся від імені депутатської фракції «Радикальна партія Олега Ляшка»  підтримати проект рішення.
Міський голова Одарич С.О. вказав на необхідність доопрацювання проекту Попереднього договору, зокрема, пунктів 1.2.1, п.3.1, п.3.2.

Зазначив, що має бути взаємна відповідальність міста і інвестора.

Запропонував доповнити проект рішення дорученням департаменту економіки та розвитку, постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища і постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності доопрацювати у триденний термін редакцію Попереднього договору про виконання зобов`язань щодо реалізації інвестиційного проекту будівництва заводу з переробки ТПВ в місті Черкаси між Товариством з обмеженою відповідальністю «ЕКО БАЙК» та Черкаською міською радою та надати його на погодження міської ради на наступному пленарному засіданні.
Депутат Халай В.С. звернувся із запитанням щодо гарантій на ризики.

Доповідач Чернявський П.О. зачитав п.3.2 договору. Запропонував слова «буде мати право ініціювати» змінити на «вважається розірваним».

За проект рішення з доповненням міського голови С.О. голосували: “за” - 52.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-494  додається.
СЛУХАЛИ:
Про погодження інвестиційної програми Комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» на 2014 рік
За проект рішення голосували: “за” - 52.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-495  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік»
Доповідає: 
Джуган Н.В. - директор департаменту фінансової  політики

За проект рішення за основу голосували: “за” – 52.

Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозиції:

· депутата Ткаченка С.В. щодо придбання обладнання для спортивних майданчиків по вул.Гагріна,21, 37 (додається);

· постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики щодо перерозподілу видатків у сумі 77 тис.грн. на заробітну плату працівникам КП «Дирекція парків»; на інші поточні видатки департаменту соціальної політики у сумі 44 тис.грн. та на забезпечення фонду оплати праці галузі охорони здоров’я у сумі 70 тис.грн. (додається);
· департаменту житлово-комунального комплексу:

· щодо перерозподілу видатків на електроенергію зовнішніх мереж освітлення та роботи регулюючого руху у сумі 175 тис.грн. 

· щодо збільшення видатків на оплату праці комунальній установі «Черкаська міська аварійно-рятувальна служба» у сумі 1200 грн. (додаються);
· департаменту освіти та гуманітарної політики щодо збільшення  видатків на харчування дітей в дошкільних навчальних закладах міста на суму 700 тис.грн. (додається);

· департаменту фінансової політики:

· щодо субвенції з державного бюджету на надання пільг та житлових субсидій населенню у сумі 5539300 грн. (додається);

· щодо розподілу дотації на заробітну плату працівників освіти та охорони здоров’я у сумі 40292400 грн. (додається);

· щодо субвенції з обласного бюджету у сумі 153900 грн. на виплату щомісячної допомоги (стипендії) політв’язням і репресованим та на виплату одноразової матеріальної допомоги одному з членів загиблого в ході проведення АТО (додається);
· департаменту охорони здоров’я та медичних послуг щодо придбання обладнання для лікувальних закладів міста та капремонту приміщень, покрівель (додається).

За озвучені пропозиції голосували: “за” - 47, “утримались” - 2.


Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію КП «Дирекція парків» щодо перерозподілу коштів у сумі 450 тис.грн. (додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. виступив проти цієї пропозиції.


Міський голова Одарич С.О. запропонував профінансувати проект реконструкції освітлення придбання дерев’яних будинків.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся визначити інший парк, в якому планується реконструкція освітлення, оскільки в парку 50 річчя Жовтня є повністю освітлення.

Депутат Колядко Б.С. звернувся із запитанням щодо реконструкції адмінбудівлі по бул.Шевченка,307.


Депутат Халай В.С. запропонував не підтримувати пропозиції КП «Дирекція парків» в частині придбання металевого будиночку, кущорізів, веломобілів.


Директор КП «Дирекція парків», депутат Бондаренко М.П. надав роз’яснення пропозиції.


Міський голова Одарич С.О. звернувся відкласти розгляд пропозиції на доопрацювання КП «Дирекція парків».


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. запропонувала секвеструвати ці 450 тис.грн.

За пропозицію КП «Дирекція парків» голосували: “за” - 12, “проти” - 2, “утримались” - 27.


Не підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 48. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-496  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 03.04.2014 №4-590 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2014 рік»
За проект рішення з урахуванням підтриманих пропозицій до рішення про внесення змін до міського бюджету голосували: “за” – 47.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-497  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 14.11.2014 №2-395
Інформує: 
Одарич С.О. – міський голова
За проект рішення голосували: “за” – 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-498  додається

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.
СЛУХАЛИ:
Про звільнення від сплати комунальних платежів (послуг з утримання будинків та прибудинкових територій) учасників бойових дій зони АТО та їхніх сімей
Інформує: 
Радуцький О.Р. – секретар міської ради

Вказав на зміни в законодавстві, згідно з якими фінансування учасників бойових дій зони АТО та їхні сім’ї фінансуються з державного бюджету.

Запропонував зняти питання з розгляду, за що голосували: “за” – 46.
ВИРІШИЛИ:
Зняти питання з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-456 «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Турбота» на період з 2012 до 2014 року включно в новій редакції»
Інформує: 
Радуцький О.Р. – секретар міської ради
За проект рішення з урахуванням пропозиції, озвученої депутатом Маринкевичем В.П. щодо доповнення Програми «Турбота» розділом про виділення допомоги на поховання загиблих учасників бойових дій в зоні АТО  голосували: “за” – 46.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-499  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту соціальної політики (Коцюруба В.П.) до 09.12.2014 року доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 № 4-456 «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Турбота» на період з 2012 до 2014 року в новій редакції» з урахуванням відшкодування комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» витрат на поховання учасників АТО для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про преміювання керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги 
Доповідає: 
Курч С.В. - начальник відділу кадрової роботи департаменту 
                                                управління справами та юридичного забезпечення

Депутат Більда А.О. запропонував доповнити проект рішення заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Хвилем Т.В. та Гончаровим Ю.А.


Депутат Даньковська Н.С. запропонувала доповнити проект рішення заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченком А.О.


Доповідач Курч С.В. заперечив пропозицію щодо Ільченка А.О.


Депутат Куча А.І. запропонував залишити у проекті рішення тільки преміювання, тобто встановити всім однакову оплату праці, як у міського голови.


Депутат Сас Ю.М. озвучив пропозицію постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку: п.2 проекту рішення викласти в редакції: 


«2. З дати прийняття цього рішення у 2014 році…» і далі за текстом.


Депутат Булатецький М.І. звернувся до всіх заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, секретаря міської ради, міського голови відмовитися від надбавок.

За проект рішення за основу голосували: “за” - 45, “проти” - 1, “утримались” - 1.

Підтримано.


За пропозицію депутата Більди А.О. доповнити проект рішення заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Хвилем Т.В. та Гончаровим Ю.А. голосували: “за” - 34, “проти” - 1, “утримались” - 12.


Підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. підтримав пропозицію, озвучену депутатом Кучею А.І., а саме: встановити усім заступникам міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради і секретарю міської ради лише премії у розмірі 100 відсотків та виключити матеріальну допомогу на оздоровлення та соціально-побутові потреби, за що голосували: “за” - 10, “проти” - 1, “утримались” - 36.


Не підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. звернувся особисто йому, як секретарю міської ради, встановити лише 100 відсоткову премію.
За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції, пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р. щодо встановлення йому, як секретарю міської ради, лише 100 відсоткової премії та з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку голосували: “за” - 37, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-500  додається.
Оголошено перерву.
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 28 хв.  присутні 28  депутатів.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. повторно проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 35 хв.  присутні 34  депутати.
СЛУХАЛИ:
Про участь депутатів у засіданнях сесій міської ради


Депутат Колядко Б.С. вніс пропозицію постійній комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку опрацювати питання щодо механізму впливу на тих депутатів, які не ходять на сесію та засідання постійних комісій.


Голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку Сас Ю.М. зазначив, що законодавчо це питання не врегульовано і механізму впливу на таких депутатів немає.

Депутат Тищенко С.О., секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонували щоразу, після кожного пленарного засідання публікувати на сайті міської ради інформацію про явку депутатів на сесії.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Відділу з питань роботи ради (Курч В.М.), департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) розміщувати на сайті міської ради інформацію про участь депутатів у сесіях міської ради після кожного пленарного засідання, з урахуванням всіх поіменних реєстрацій протягом пленарного дня, запізнень, виходу із зали під час роботи сесії тощо.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження списку присяжних

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища:  не погодити з пропозиціями: 1) рекомендувати департаменту організаційного забезпечення довести до громади міста про набір до списку присяжних із залученням до нього представників ГО; 2) рекомендувати постійній комісії внести кандидатури до списку присяжних.

Запропонував надати протокольне доручення постійній комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку опрацювати пропозиції до проекту рішення в 2-х тижневий термін.


Депутат Панченко М.Г. запропонував кожній депутатській фракції надати пропозиції до проекту рішення.

За надання протокольного доручення голосували: “за” - 36, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Постійній комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку (Сас Ю.М.) у двотижневий термін доопрацювати проект рішення «Про затвердження списку присяжних» з урахуванням пропозицій громадськості та депутатів і надати її на розгляд міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 16.07.2009 №4-1347 «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Черкаси»
Доповідає: 
        Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного 
                                                       забезпечення

Озвучила пропозицію постійних комісій: з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту; з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища; з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку; з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності:  внести зміни до Статуту в частині процедури обговорення бюджету щодо скорочення термінів та можливості оприлюднення проектів, документів без друкованих, а лише в електронному вигляді з метою економії коштів та часу.

Депутат Сас Ю.М. запропонував проводити громадські слухання у формі розширеного засідання громадської ради.


Депутат Більда А.О. запропонував у пункті 1.1. проекту рішення змінити слова «громадські слухання» на «громадське обговорення».


За проект рішення з урахуванням пропозиції постійних комісій та пропозиції депутата Більди А.О. голосували: “за” – 39.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-501  додається


2. Протокольне доручення
Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 09.12.2014 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення доповнень до рішення міської ради від 16.07.2009 №4-1347 «Про затвердження Статуту територіальної громади міста Черкаси» з урахуванням пропозиції постійних комісій з питань охорони здоров’я; з питань житлово-комунального господарства; з питань місцевого самоврядування; з питань земельних відносин та пропозиції депутата Більди А.О.: змінити слова «громадські слухання» на «громадське обговорення» по всьому тексту Статуту, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

Голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку Сас Ю.М. звернувся до депутатів, у зв’язку з припиненням повноважень депутата Гончарова Ю.А., увійти до складу комісії кількох депутатів.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про Громадську раду при Черкаській міській раді

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію, постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку: в останньому абзаці розділу І Положення виключити слова «на підставі протоколу установчих зборів громадської ради».
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-502  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-474 «Про Програму нагородження громадян та трудових колективів за заслуги перед м.Черкаси відзнаками Черкаської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови на 2014-2018 роки»
За проект рішення голосували: “за” - 39, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-503  додається

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж по вул.Хоменка,5 ДП «Електромонтаж-424» ПАТ «Електромонтаж»
Доповідає:         Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Головуючий Радуцький О.Р. озвучив протокольне доручення департаменту економіки та розвитку у двотижневий термін довивчити проект рішення в частині відокремлення гуртожитку та зовнішніх і внутрішньобудинкових інженерних мереж. У разі необхідності доопрацювати редакцію проекту рішення та надати на розгляд ради.

Доповідач Удод І.І. проінформувала про виконання протокольного доручення, а саме:  законодавством не передбачено відокремлення гуртожитку та зовнішніх і внутрішньобудинкових мереж.

За проект рішення голосували: “за” - 22, “проти” - 2, “утримались” - 15.

Не підтримано.

За відхилення проекту рішення голосували: “за” - 21, “проти” - 6, “утримались” - 11.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про згоду не прийнято.

2. Рішення про відхилення проекту рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго» мережі електропостачання до житлового будинку №10 по вул.Десантників
Доповідає:  
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Із запитанням до доповідача звернувся секретар міської ради Радуцький О.Р.

За проект рішення голосували: “за” - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-504  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.04.2014 №4-606 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КП «Міськсвітло» зовнішнього освітлення по вул.Пастерівській,25»
Доповідає:  
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення голосували: “за” - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-505  додається

СЛУХАЛИ:
Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси
Доповідає:  
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення голосували: “за” – 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-506  додається

СЛУХАЛИ:
Про Програму відновлення, збереження, модернізації та розвитку мереж зовнішнього освітлення міста Черкаси на 2014-2017 роки
Доповідає:  
Грохольська А.О. - заступник директора департаменту 
                                                          житлово-комунального комплексу

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку: доповнити Програму пунктом: «Першочергово забезпечити дотримання освітленості на перехрестях доріг, пішохідних переходах, ділянках з активним автомобільним та пішохідним рухом. Внести показник освітленості тротуарів».
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” – 40.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-507  додається


2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) до 09.12.2014 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про програму відновлення, збереження, модернізації та розвитку мереж зовнішнього освітлення міста Черкаси на 2014-2017 роки» з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань місцевого самоврядування: «Першочергово забезпечити дотримання освітленості на перехрестях доріг, пішохідних переходах, ділянках з активним автомобільним та пішохідним рухом. Внести  показник освітленості тротуарів», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу КП «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» на отримання відновлювальної кредитної лінії у формі овердрафту
За проект рішення голосували: “за” – 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-508  додається

СЛУХАЛИ:
Про затвердження ліміту водоспоживання для потреб ТОВ «Любава Сіті» на 2015 рік
Доповідає:  
Грохольська А.О. – заступник директора департаменту 





   житлово-комунального комплексу
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-509  додається

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про порядок зняття з балансу комунальних підприємств житлових будинків, у яких приватизоване або викуплене житло, та передачу їх у самоуправління громадянам, юридичним особам
За проект рішення голосували: “за” – 40.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-510  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло»  Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” – 40.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-511  додається

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал»  Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” – 40.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-512  додається

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Плану зонування території міста Черкаси
Доповідає:  
Савін А.О. - директор департаменту архітектури, містобуду-

                                               вання та інспектування

Із запитаннями до доповідача звернулися:

Депутати Більда А.О., Колядко Б.С. щодо оплати робіт по розробленню плану зонування території.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати проект рішення.
За проект рішення голосували: “за” - 35, “утримались” - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-513  додається

СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації щодо інвентаризації земель державної та комунальної власності на території міста Черкаси
Доповідає:  
Савін А.О. - директор департаменту архітектури, містобуду-

                                               вання та інспектування
За проект рішення голосували: “за” - 39, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-514  додається

СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо проведення інвентаризації земель приватної власності в межах міста Черкаси
Доповідає:  
Савін А.О. - директор департаменту архітектури, містобуду-

                                               вання та інспектування
За проект рішення голосували: “за” - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-515  додається

СЛУХАЛИ:
Про реєстрацію права комунальної власності за територіальною громадою міста Черкаси на земельну ділянку площею 0,3057 га по проїзду Рускополянському,14
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування
За проект рішення голосували: “за” – 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-516  додається

СЛУХАЛИ:
Про реєстрацію права комунальної власності за територіальною громадою міста Черкаси на земельну ділянку, площею 0,4619 га по вул.Сержанта Смірнова/Гагаріна
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную включити земельну ділянку до переліку для продажу права оренди на аукціон.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” – 39.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-517  додається


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 09.12.2014 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про реєстрацію права комунальної власності за територіальною громадою міста Черкаси на земельну ділянку, площею 0,4619 га по вул. Сержанта Смірнова / Гагаріна» в частині доповнення пунктом про включення земельної ділянки до переліку для продажу права оренди на аукціоні, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по узвозу Івана Франка1/вул.Гагаріна,2 громадянці Поповій В.В.
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати, що на земельній ділянці наявні містобудівні обмеження та обтяження,  пов`язані з реалізацією генерального плану м.Черкаси – передбачено розміщення зелених насаджень загального користування.
За проект рішення голосували: “за” - 28, “утримались” - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,13 громадянці Поліщук Л.М.
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати, що земельна ділянка є вільна від забудови.
За проект рішення голосували: “за” - 26, “утримались” - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,4  громадянці Ткач О.В.
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати, що земельна ділянка є вільна від забудови.
За проект рішення голосували: “за” - 21, “утримались” - 19.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Грибній,77  громадянці Сороці Н.А.
За проект рішення голосували: “за” - 20, “проти” - 1, “утримались” - 19.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Ціолковського,5/2 громадянам Кончину М.В., Кончиній К.М.
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. закликав підтримати проект рішення, а також проекти рішень по питаннях №№ 7, 8, 9.


Депутат Зоря Р.С. закликав визначитись з прийняттям рішень по тих домоволодіннях, де є кілька співвласників, і які через суд ділять домоволодіння на кілька номерів.

Депутат Ботнар Ю.А. зазначив, що ця забудова є самочинною. Запропонував надати 5 соток у спільну часткову власність, а ту площу, що пропонується в оренду – відмовити.

За проект рішення за основу голосували: “за” - 27, “проти” - 3, “утримались” - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення за основу не прийнято.

За надання слова заявниці Поліщук Л.Г. голосували: “за” - 32, “проти” - 5, “утримались” - 1.

Підтримано.
Заявниця Поліщук Л.Г. проінформувала про ситуацію щодо оформлення земельної ділянки по вул.Абрикосовій,13.

Депутат Гришанов А.В. закликав надати земельну ділянку.

Повторно.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,13 громадянці Поліщук Л.М.
За проект рішення голосували: “за” - 27, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пролетарській,2/2 громадянину Ярошу О.В.
За проект рішення голосували: “за” - 24, “утримались” - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Набережній,40 громадянину Панченку В.І.
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати, що рішенням від 26.11.1987 №224/2 про затвердження обміру земель в мікрорайоні «Дахнівський» закріплено за землекористувачами буд.38-40 по вул.Набережній, 910 кв.м – в постійне користування, 1373 кв.м - в тимчасове користування.
За проект рішення голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-518  додається

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Хітрук В.В. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 5, “утримались” - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ціолковсь-кого,25 громадянину Рилову М.В.
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розробку проекту землеустрою в оренду з правом викупу.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” - 32, “утримались” - 6.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-519  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 09.12.2014 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду з правом викупу по вул.Ціолковського,25 громадянину Рилову М.В.», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянці Хоменко Н.В. земельної ділянки в оренду по вул.Сержанта Волкова,144
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати, що земельна ділянка вільна від забудови.

Депутат Даньковська Н.С. проінформувала про результати вивчення питання постійною комісією з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.
За проект рішення голосували: “за” - 16, “утримались” - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Приймі В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Маршала Рокосовського,2
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування
За проект рішення голосували: “за” - 23, “утримались” - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Мельничук М.М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 1, “утримались” - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Ціолковського,12/4  громадянам Маніній Н.В., Маніну А.Р., Анісімову О.В.
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування

Депутат Сухарьков І.В. закликав підтримати проект рішення.

За проект рішення голосували: “за” - 21, “утримались” - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Бондаренко О.І. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 35, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-520  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Івана Кулика,54  громадянину Карі О.С.
За проект рішення голосували: “за” - 11, “утримались” - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду громадянам Черненку В.І., Черненко М.І., Черненко Ю.В. по вул.Мініна і Пожарського,19/4
Доповідає:  
Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                містобудування та інспектування
За проект рішення голосували: “за” - 20, “утримались” - 16.

Не підтримано.

Депутат Даньковська Н.С. закликала прийняти єдине рішення по тих домоволодіннях, які розділені на кілька номерів та надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування разом з депутатами вивчити питання і опрацювати пропозиції.

У обговорені питання взяли участь депутати Більда А.О., Сухарьков І.В., Зоря Р.С., Радуцький О.Р., Колядко Б.С.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул.Грузи-ненка,10 громадянам Бойку А.І., Риженко Н.П.
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-521  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Хрещатик,157 громадянам Калашнікову С.М., Калашнікову М.С., Калашніковій М.Ю., Калашніковій А.М., Калашніковій Т.М.
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-522  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,4 громадянину Баркову М.Г.
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-523  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 191) громадянину Фоміну А.Д.
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-524  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Грушко Н.І. та інші)
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-525  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Плакіді А.В. по пров. 2-ому Одеському,5
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-526  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Російської Федерації Щербакову О.М. по вул.Некрасова,21

Депутат Ботнар Ю.А. проінформував про результати вивчення питання.


Запропонував відкласти розгляд питання.

За проект рішення голосували: “за” - 33, “утримались” - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-527  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянам Кулініч Н.Б., Новосельцеву М.С. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,96
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-528  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Музичук І.В. та інші)
За проект рішення голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-529  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду (Ілларіонов В.Ф. та інші)

За проект рішення голосували: “за” – 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-530  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Громова,172 громадянину Митюку В.П.

За проект рішення голосували: “за” - 37. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-531  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Качура В.П. та інші)
За проект рішення голосували: “за” – 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-532  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул.Хрещатик,129 громадянці Соломасі Т.В.

За проект рішення голосували: “за” – 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-533  додається.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. оголосив про закриття роботи п’ятнадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
Міський голова





    
         С.О.Одарич
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