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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

Друга  сесія

Сорок  п’яте  позачергове  пленарне  засідання 
                                                                        05  січня  2018  року









Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          

бульв.Шевчена,307,
сесійний зал міської ради

Закінчення - 11.00 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок п’ятого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 10 депутатів та міський голова.    


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відповідно до ст.29 Регламенту міської ради перенести на 30 хвилин початок засідання до підходу решти депутатів та заслухати за цей час виступи присутніх.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Карася П.М.


Депутат Карась П.М. зазначив, що те, що сьогодні відбувається - це наслідок тих дій, які сталися 2 роки тому, коли було обрано виконавчий комітет, а люди обрали раду.

Зазначив, що за цей склад виконкому він не голосував, оскільки це кримінал, який прийшов до влади, він був обраний з бандитів, які вийшли з 90-х, і він про це тоді чітко озвучував. І сьогодні більшість депутатів, які проігнорували засідання, не розпоряджаються власними голосами і власною волею. Ті депутати, які зараз відсутні - це ті, що підпорядковані бандитам. Політичне прикриття цих депутатів у виді БПП і ПВД - не мають ніякого відношення до цих партій.

Зазначив, що причина в одному - таких людей громада обрала депутатами, і їм цікава лише перемога над містом - остаточна і повна. Але найстрашніше те, що від таких дій можуть бути смерті у місті - від того, що люди не отримають доступні ліки, чи вчасно не надано буде медична допомога.
ВИРІШИЛИ:
Звернення взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про заяву депутата Шевченко О.В.


Депутат Шевченко О.В. зачитала заяву від ВО «Самопоміч» щодо ситуації у місті у зв’язку з неприйняттям міського бюджету на 2018 рік (додається).


Закликала депутатів до порозуміння: «треба припинити експеримент над містом, не робити Черкаси заручником політичних інтересів, не допустити соціального вибуху».

ВИРІШИЛИ:
Заяву взяти до відома.

          Міський голова Бондаренко А.В.  представив майбутнього депутата міської ради Мевшу В.О., який займе місце в депутатському корпусі замість загиблого депутата Бінусова М.М.


Кандидат в депутати міської ради Мевша В.О. звернувся: «У мене одне запитання «Я не можу зрозуміти, я приїхав з м.Дніпра в рідне місто на сесію, а черкаські депутати не з’явились, мотивуючи це тим, що їм важко в свята добратися».

За пропозицією представників громади
СЛУХАЛИ:
Інформацію директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. щодо наслідків в місті від неприйняття міського бюджету на 2018 рік

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. прокоментувала ситуацію у місті у зв’язку з неприйняттям міського бюджету на 2018 рік.


«Процедура вимагає спочатку подання проекту бюджету на розгляд виконкому, але він не спромігся своєчасно прийняти фінансовий документ і подати його в раду. Це унеможливило подання до Державного казначейства розпису міського бюджету. Таким чином, сьогодні ми не маємо документу, за яким має жити місто. Слава Богу, що не сталося за ці дні якихось надзвичайних ситуацій, які б вимагали фінансових витрат. Зараз, маючи на рахунках близько 34-х мільйонів гривень власних коштів, кошти з державних трансфертів, ми не можемо з них витратити жодної копійки: ні на компенсацію коштів заліки, ні на тепло, ні на що інше. Для мене це є абсолютно неприйнятним, оскільки вважаю, що громада не може бути заручниками таких подій. І сподіваюся, що й у посадовців, депутатів вистачить здорового глузду, хоч із запізненням, та все ж прийняти бюджет. Мені це болить, адже ми єдине місто, яке не прийняло бюджет. Нам відмовили у поданні розпису бюджету за підписом міського голови, хоч він і готовий був перевищити повноваження, але Казначейство нам у цьому відмовило».

Наголосила, що Черкаський виконавчий комітет єдиний в Україні, який не дає громаді використовувати власні кошти.


Депутат Тренкін Ю.В. звернувся із запитанням до директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В.: чи може міська рад взяти на себе повноваження виконкому і прийняти міський бюджет на 2018 рік без рішення виконкому?


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. відповіла, що законом це не передбачено, але міська рада формує і виконком, і затверджує бюджет, і якщо рада прийме рішення, то вона його буде виконувати.


Депутат Карась П.М. зазначив, що міська рада - не дієздатна, вона наносить шкоду територіальній громаді, тому є необхідність скликання комісії з надзвичайних ситуацій і вводити у місті надзвичайний стан, а також звертатися до Президента про пряме управління містом.

Вказав, що ця рада дискредитувала себе і втратила легітимність, поставивши свої інтереси вище інтересів територіальної громади.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Звернення депутата обласної ради Мушієка М.Г.


Депутат обласної ради Мушієк М.Г. запропонував у зв’язку з такою ситуацією у місті, коли може настати колапс, запропонував міському голові негайно подати до Верховної Ради України подання про терміновий розпуск міської ради, яка є непрацюючою.


Крім того, вказав, що необхідно звернутися до Президента України, щоб не лише запровадити у місті надзвичайний стан, а й терміново змінювати виконком.


Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що питання про розпуск виконкому є в порядку денному під номером три.
ВИРІШИЛИ:
Звернення депутата обласної ради Мушієка М.Г. взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Інформацію голови міської територіальної виборчої комісії Матюші В.М.
Голова міської територіальної виборчої комісії Матюша В.М. проінформував про ситуацію, яка продовжується й по цей час щодо порушень на виборах 2015 року.
Вказав, що прокуратура, поліція і Служба безпеки України й досі не вжили заходів на письмові заяви про порушення на виборах, і досі ніхто не покараний за фальсифікації на виборах.

Зазначив, що треба міняти керівництво цих правоохоронних органів. 

Заявив, що не все так просто, і не факт, що нові вибори пройдуть чесно: «Де гарантія, що перевибори будуть «чесні»?
Закликав депутатів працювати на благо громади.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 40 хв.  присутні 12 депутатів та міський голова.    

          Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що «неприпустимо, що не з’явилися навіть депутати, які працюють у мерії. Але бюджет треба приймати, щоб працювали лікарні, школи. Перед тим, як іти в депутати, треба було добре подумати, чи взмозі ти виконувати свій обов’язок перед громадою.

Оголосив, що він скликає на середу 10 січня 2018 року чергову сесію міської ради, й буде скликати до тих пір, поки не приймуть бюджет. Ті, хто сьогодні не прийшов на сесію, нехай це ляже на їхню совість».

Зазначив, що на сьогодні ця міська рада перетворилася виключно в механізм «договорняків», шантажу, і це відбулось тому, що не працює правоохоронна система.

Проінформував, що зараз він готує подання до Верховної Ради України про розпуск цієї міської ради. Заявив, що він теж готовий піти на перевибори.


Вказав, що розділяє свою відповідальність за цей виконавчий комітет, бо він його подавав, але подавав за квотним принципом.


Запросив усіх на засідання виконавчого комітету, який він призначив на вівторок 09.01.2018, нехай громада подивиться, хто саботує засідання виконкому.


Додав, що дуже прикро, що заручниками політичних інтриг стають жителі міста.


У зв’язку з відсутністю кворуму засідання не відбулося.

Ще раз оголосив, що чергове пленарне засідання сесії міської ради скликається в середу 10.01.2018 о 10.00 в сесійній залі Черкаської міської ради.

Міський голова 






  А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. - відсутній
Депутат Чорнобіль Т.А.  
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