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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Двадцяте пленарне  засідання

                                                                              05 лютого 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович.


секретар міської ради Радуцький Олександр Романович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 38  депутатів та міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Міський голова Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В., зважаючи на значний резонанс, який набула інформація, опублікована в соціальних мережах про те, що Черкаська єпархія УПЦ (МП) значний час не сплачує коштів до бюджету за користування земельною ділянкою, яка знаходиться на території Соборного парку міста Черкаси, запропонував звернутися до прокурора м.Черкаси Пидорича С.М., в.о. начальника ДПІ в м.Черкаси Криштопи М.В. здійснити перевірку правомірності використання Черкаською єпархією УПЦ (МП) земельної ділянки за вказаною адресою; в разі виявлення фактів неправомірного використання всієї земельної ділянки чи її частини  - вжити відповідних заходів; стягнути  кошти, заборговані Черкаською єпархією УПЦ ()МП) за користування земельною ділянкою у Соборному парку міста Черкаси (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. голосували: «за» - 38.


Підтримано.

Депутат Діскант Р.В. запропонував доручити департаменту  архітектури, містобудування та інспектування у  двотижневий термін провести перевірку щодо справляння плати за землекористування всіма релігійними громадами на території міста Черкаси, за що голосували: «за» - 39.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ 
1. Рішення №2-792 додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.), Департаменту архітектури, містобудування та  інспектування (Савін А.О.) у двотижневий термін провести перевірку щодо справляння плати за землекористування всіма релігійними громадами на території міста Черкаси.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В.


Депутат Нищик Я.В. запропонував звернутися до прокурора м.Черкаси Пидорича С.М., голови Черкаської обласної державної адміністрації  Ткаченка Ю.О. здійснити перевірку діяльності посадових осіб Археологічної інспекції Черкаської області  Управління культури Черкаської обласної державної адміністрації, зокрема т.в.о. начальника управління Сухового Миколи, щодо проведених «на папері» археологічних досліджень на земельній ділянці по вул.Гагаріна,60  під будівництво готельного комплексу та перевірити законність виділення вказаної земельної ділянки під забудову, зважаючи на її культурну та історичну цінність для міста Черкаси та потребу проведення там повноцінних розкопок (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. голосували: «за» - 41.

ВИРІШИЛИ 
 Рішення №2-793 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.


Депутат ЗгібловО.Г.  звернувся щодо інформації в засобах масової інформації про заподіяння збитків міському бюджету службовими особами департаменту житлово-комунального комплексу. Озвучив факти. Запропонував звернутися до начальника УМВС України в Черкаській області Пустовару В.В. ретельно і принципово перевірити факти, підтвердити або спростувати факти безпідставного завищення цін на проведення певних видів робіт із залученням фахівців, завищення обсягів виконаних робіт, надання постійних переваг одним і тим самим виконавцям без тендерних процедур та надати їм об`єктивну юридичну оцінку(додається).


За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. голосували: «за» - 47, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-794 додається.

СЛУХАЛИ:
Різне.


Депутат Ліходькін О.О. звернув увагу, що його обурило голосування на засіданні виконкому по питанню будівництва готелю на Замковому узвозі. Вказав, що були два проекти рішення виконкому на скасування та надання містобудівних умов. Вказав, що у нього є дуже багато питань до представників політичних сил у виконкомі, зокрема: до ВО «Батьківщина», до блоку Петра Порошенка, секретаря міської ради Радуцького О.Р.

Голова депутатської групи «Блок Петра Порошенка» Більда А.О. звернувся щодо оприлюднення інформації про присутність членів виконкому на засіданнях, про запізнення або про те, хто пішов раніше. Вказав, що серед членів виконкому є та сама проблема, що й серед депутатів: прийшов на початок, зареєструвався, а потім пішов. Зауважив щодо представника чи від партії Вільних демократів, чи від міського голови Одарича С.О. – Ільченка О.А., якого взагалі не було на засіданні виконкому, коли приймали рішення по питанню будівництва готелю на Замковому узвозі. Зауважив,  що під час розгляду бюджету міста, був відсутній міський голова та троє його заступників. Вказав, що у нього є питання до дисципліни їхньої роботи у виконкомі.

Міський голова Одарич С.О. роз’яснив, що його заступники пропускають засідання виконкому виключно з поважних причин.

Депутат Ліходькін О.О. звернув увагу, що на засідання виконкому не приходять члени виконкому від громадськості.  Запропонував доручити підготувати депутатам інформацію про участь у засіданнях виконкому членів виконкому. 
Міський голова Одарич С.О.  запропонував надати протокольне доручення  начальнику відділу з питань роботи виконавчого комітету департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гавриловій Ж.І.,   департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) у триденний термін підготувати та розмістити на сайті міської ради інформацію про участь членів виконавчого комітету в усіх засіданнях виконкому з моменту його утворення.

В подальшому розміщувати таку інформацію постійно в день проведення засідання виконавчого комітету.

Пропозицію підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив щодо виступу депутата Ліходькіна О.О. Вказав, що на засіданні виконавчого комітету завжди є кворум. Нагадав, що в місті Черкаси немає політики, а є господарство. Зауважив, що питання повинні бути до тих депутатів, які у 2007 році  надавали земельні ділянки і зараз ми «пожинаємо плоди» їх діяльності і будемо «пожинати» і далі. Нагадав про кредити КП «Черкаситеплокомуненерго» та КП «Черкасиводоканал». Звернувся не звинувачувати виконком. Вказав, що він дуже задоволений, що у складі виконавчого комітету є дев`ять осіб на громадських засадах. 

Депутат Ліходькін О.О. вказав, що незалежно від того, чиє є кворум чи ні,  потрібна дуже поважна причина для неприсутності члена виконкому на засіданні. Щодо земельної ділянки на Замковому узвозі, у 2007 році вона виділялася не під розміщення «свічок». Звернув увагу, що в місті дуже мало оглядових майданчиків.

Депутат Мкртчян А.Р. зауважив щодо земельних ділянок, які виділялися у 2007 році. Звернувся до міського голови Одарича С.О. щодо контролю за використанням земельних ділянок. Звернувся із запитанням: чому департамент архітектури,  містобудування та інспектування не здійснює контроль за використанням земельних ділянок . Повернувся до питання щодо розташування тимчасових споруд. Запропонував включити в порядок денний розгляд нової структури та питання розташування тимчасових споруд в м.Черкаси.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. оголосив, що завтра о 14.30 у залі засідань будівлі колишньої Придніпровської районної ради  відбудеться обговорення змін до проекту положення про розміщення тимчасових споруд у Черкасах.

Міський голова Одарич С.О. вказав, що  проект нової структури готується і найближчим часом буде винесено на розгляд міської ради.
Депутат Діскант Р.В. звернувся надати перелік вільних земельних ділянок під будівництво житла для  бійців АТО. Зазначив, що депутати різних груп та фракцій неодноразово зверталися з цим проханням, на що їм давали відписки, що землі немає. Запропонував доручити департаменту архітектури, містобудування та інспектування в тижневий термін винайти вільні  земельні ділянки під будівництво житла для бійців АТО, а міському голові Одаричу С.О. - взяти виконання доручення під свій особистий контроль. Зауважив, що це наш борг і ми його повинні виконати. Вказав, якщо доручення не буде виконано, то він буде наполягати на  відстороненні директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування від роботи.
Міський голова Одарич С.О. запропонував до 11.02.2015 надати міському голові інформацію щодо вільних земельних ділянок на території міста Черкаси, які можливо відводити для учасників проведення антитерористичної операції в Україні (в тому числі графічну викопійовку з Генерального плану забудови міста).

Депутат Діскант Р.В. наполіг виконання цього доручення взяти під особисту відповідальність міського голови або директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування.

Депутат Рибченко О.В. запропонував розглянути питання надання земель полігону для надання бійцям АТО.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив. Надав роз`яснення по суті.


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. пояснив, що земельні ділянки є, але вони або не підходять під землі житлової та громадської забудови, або, як у Дахнівці – одним масивом.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу на земельні ділянки, які є на балансі КП «Черкасиінвестбуд».


Міський голова Одарич С.О. запропонував надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування з персональною відповідальністю директора департаменту надати перелік земельних ділянок для учасників АТО, за що голосували: «за» - 52.

Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. зауважив щодо політичної відповідальності за представників політичних сил у виконкомі.
 Вказав, що потрібно вести переговори з інвесторами і вирішувати проблемні питання. Звернув увагу, що інвестиції повинні бути конкурентними. Зауважив що це приміщення не пристосоване для проведення сесій. 
 Запропонував проводити сесії міської ради в приміщенні обласної ради.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що в такому разі потрібно надати пільги обласній раді по сплаті земельного податку.


Міський голова Одарич С.О. заперечив. Вказав, що це різні питання. Доручив секретарю міської ради Радуцькому О.Р. домовитися про проведення сесій в приміщенні Обласної ради.

Депутат Більда А.О. знову повернувся до питання роботи виконкому. Зауважив, що виконком працює і є кворум, але програми до бюджету виносилися на розгляд у січні, а програма соціально-економічного та культурного розвитку міста ще навіть не розглядалася. Зауважив міському голові Одаричу С.О., що програма соціально-економічного та культурно розвитку міста розглядається кулуарно.

Міський голова Одарич С.О. зауважив, що завжди програму соціально-економічного та культурного розвитку готували спеціалісти в кулуарах, а потім виносили на розгляд депутатам. Звернувся до заступників міського голови та директорів департаментів визначити пріоритетність робіт.


Депутат Більда А.О. зауважив щодо дисципліни членів виконкому. Звернув увагу, що є деякі члени виконкому, які систематично не  присутні на засіданнях виконавчого комітету. Зауважив, що під час розгляду міського бюджету на 2015 рік був відсутній міський голова та три його заступники, а під час голосування скандального будівництва на Замковому узвозі не був присутній профільний заступник міського голови Ільченко О.А. Запропонував у триденний термін підготувати та розмістити на сайті міської ради інформацію про участь членів виконавчого комітету в усіх засіданнях виконкому з моменту його утворення, за що голосували: «за» - 54, «утримались» - 2.

Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. пояснив відсутність членів виконкому - заступників міського голови.

 Депутат Кіта І.М. звернув увагу на питання безпеки руху у м.Черкаси, зокрема на дороги, де є багато смуг. Запропонував відрегулювати час  роботи світлофорів на дорогах,  де багато смуг, для безпечного переходу пішоходів та вивчити дане питання департаментом житлово-комунального комплексу.

Міський голова Одарич С.О. зауважив, що питання зміни роботи світлофорів не вирішить питання. Вказав, що у програмі  соціально-економічного та культурного розвитку на 2015 рік буде передбачено створення острівків безпеки.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.

2. Протокольне доручення.

Начальнику відділу з питань роботи виконавчого комітету департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гавриловій Ж.І., департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) у триденний термін підготувати та розмістити на сайті міської ради інформацію про участь членів виконавчого комітету в усіх засіданнях виконкому з моменту його утворення.

В подальшому розміщувати таку інформацію постійно в день проведення засідання виконавчого комітету.



3. Протокольне доручення.
Директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіну А.О. під персональну відповідальність до 11.02.2015 надати міському голові інформацію щодо вільних земельних ділянок на території міста Черкаси, які можливо відводити для учасників проведення антитерористичної операції в Україні (в тому числі графічну викопійовку з Генерального плану забудови міста).


4. Протокольне доручення.

Секретарю міської ради Радуцькому О.Р. у тижневий термін вивчити питання щодо проведення пленарних засідань сесій Черкаської міської ради в малому залі обласного Будинку рад

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Одарич С.О. вказав, що сьогодні для розгляду надано галузевий перелік питань від 05.02.2014 та три земельні переліки: від 04.12.2014 ІІ частина, починаючи з питання №288, від 18.01.2015, від27.01.2015.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 55.
Підтримано.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити до порядку денногопитання 
«Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР – терористичними організаціями»,  розглянути його першим і в поіменному режимі.


Депутат Сас Ю.М. запропонував зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання №19 галузевого переліку питань «Про затвердження списку присяжних». Пояснив, що на наступне пленарне засідання буде винесено на розгляд міської ради новий проект рішення. Запропонував без доповіді директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланової М.Л. про стан дитячого садочку не розглядати сьогодні проект рішення №13 галузевого переліку питань «Про передачу Черкаському державному технологічному університету в оренду нежитлових окремо розташованих будівель та споруд по вулиці Чехова,112».

Міський голова Одарич С.О. запропонував не знімати з розгляду  питання №13 галузевого переліку «Про передачу Черкаському державному технологічному університету в оренду нежитлових окремо розташованих будівель та споруд по вулиці Чехова,112», а в контексті розгляду заслухати доповідь директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланової М.Л. 

Депутат Тищенко С.О. нагадав, щодо створення тимчасової контрольної комісії з питань врегулювання орендної плати за орендні місця на ринках та торгових площах м.Черкаси.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що при виконкомі створено координаційну раду, яка може врегульовувати  в тому числі і ці питання.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що на наступному пленарному засіданні він надасть інформацію з цього питання.

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала проект рішення «Про затвердження списку присяжних» прийняти за основу та доопрацювати його.

Міський голова Одарич С.О. підтримав пропозицію депутата Даньковської Н.С.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. включити до порядку денного питання «Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР – терористичними організаціями»,  розглянути його першим і в поіменному режимі голосували: «за» - 52, «утримались» - 1.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, щодо неправильного оголошення міським головою Одарича С.О. назви проекту рішення.


За пропозицію депутата Саса Ю.М. зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання №19 галузевого переліку питань «Про затвердження списку присяжних» голосували: «за» - 12, «проти» - 20, «утримались» - 16.

Не підтримано.


За порядок денний  в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 50.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (додаються).

СЛУХАЛИ:
Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР – терористичними організаціями

Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що звернення та проект рішення слушні. Очевидно, що Російська Федерація – агресор, а так званні ДНР та ЛНР, які утворено в неконституційний спосіб – терористичні організації. Вважає недоречним підставу для визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР – терористичними організаціями   - за зверненням народного депутата Голуба В.В.

Депутат Маринкевич В.П. запропонував виключити з проекту рішення посилання на народного депутата Голуба В.В.


Депутат Булатецький  М.І. звернув увагу, що варто додати в проект рішення про визнання неефективною у вирішенні конфлікту на сході України діяльність  державних органів влади: Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України. Запропонував  для запобігання утворенню Черкаської народної республіки відправити міського голову Одарича С.О. та секретаря міської ради Радуцького О.Р. у відставку.

Депутат Чернявський П.О. запропонував припинити обговорення та визначитися з питання шляхом голосування, за що голосування: «за» - 38, «проти» - 6, «утримались» - 6.

Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. звернувся до депутатів підтримати одноголосно проект рішення.


Міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що для одноголосного рішення, потрібно, щоб відкликав свої пропозиції депутат Булатецький М.І.  


За проект рішення за основу голосували: «за» - 52.

Підтримано.


За пропозицію депутатів Ботнара Ю.А., Маринкевича В.П.: виключити з проекту рішення посилання на народного депутата Голуба В.В.  голосували: «за» - 33, «проти» - 1, «утримались» - 18.

Підтримано.


За пропозицію депутата Булатецького М.І. додати до  проекту рішення про визнання неефективною у вирішенні конфлікту на сході України діяльність  державних органів влади: Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України голосували: «за» - 18, «проти» - 15, «утримались» - 12.

Не підтримано.


За пропозицію депутата Булатецького М.І. додати до проекту рішення пункт про відставку міського голови Одарича С.О. та секретаря міської ради Радуцького О.Р. голосували: «за» - 1, «проти» - 21, «утримались» - 11.

Не підтримано.


За поіменний режим проекту рішення в цілому голосували: «за» - 17, «проти» - 4, «утримались» - 30.


Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції пропозицію депутатів Ботнара Ю.А., Маринкевича В.П.: виключити з проекту рішення посилання на народного депутата Голуба В.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 52.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)

ВИРІШИИ:
Рішення №2-795 додається.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 00 хв.  присутні 44  депутата та міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Інформацію керівника департаменту  фінансової політики Джуган Н.В. про зміни у законодавстві про пільги на оренду землі.
Інформує:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Міський голова Одарич С.О. звернувся до директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. із запитанням: дитячим садкам та лікарням може бути встановлено пільгову орендну плату за землю.

Директор фінансової політики Джуган Н.В. надала роз`яснення по суті.

Депутат Діскант Р.В. запропонував питання пільг по земельному податку не виносити на розгляд сесії.

Міський голова Одарич С.О. запропонував відмовитися від надання індивідуальних пільг, але під це підпадають комунальні підприємства. Запропонував керівникам департаментів надати пропозиції до бюджету щодо передбачення коштів за оренду земельних ділянок.


Депутат Більда А.О. запропонував надати пільги за земельний податок всім комунальним підприємствам.


Міський голова Одарич С.О. зауважив депутату Більді А.О. чи є в цьому доцільність.

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взято до відома

СЛУХАЛИ:
Про відмову комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд»  Черкаської міської ради у наданні пільги по сплаті земельного податку у 2015 році.

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного  розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: надати пільгу.

Депутат Діскант Р.В. запропонував не розглядати проект рішення за відсутності директора КП «Черкасиінвестбуд». Запропонував у тижневий термін надати депутатам міської ради в паперовому та електронному вигляді інформацію щодо відведеної землі комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд», в тому числі щодо земельних ділянок, які надані в суборенду або за договором суперфіція.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував заборонити директору КП «Черкасиінвестбуд» без дозволу міської ради підписувати будь-які угоди суперфіції. 

Міський голова Одарич С.О. зауважив, що міська  рада не має права втручатися в роботу підприємства.

Депутат Колядко Б.С. запропонував КП «Черкасиінвестбуд»  підготувати та надати депутатам звіт про діяльність КП «Черкасиінвестбуд»  за останні п`ять років, яких інвесторів залучено, які проекти тощо.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. проінформував про отримання департаментом подання від податкової інспекції щодо розірвання відносин з директором КП «Черкасиінвестбуд» за виникнення податкового боргу. Підтримав пропозицію депутата Колядка Б.С. Запропонував питання розірвання контракту з директором КП «Черкасиінвестбуд»  Сіренком О.В. винести на розгляд  міської ради. Запропонував  землі полігону повернути до земель запасу міста.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. щодо підготовки та підпису договорів суперфіцій по мікрорайону «Поляна» міським головою.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. надав роз`яснення по суті.


Міський голова Одарич С.О. звернувся із запитанням: хто вирішує, які договори суперфіцій буде підписувати міський голова, а які ні?

Депутат Колядко Б.С. заявив, що КП «Черкасиінвестбуд», оминая депутатів та міську раду виділяє земельні ділянки за гроші.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до заступника начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. із запитанням: чи можливо, щоб  всі угоди по земельних ділянках, які знаходяться на балансі у КП «Черкасиінвестбуд», підписував директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування.

Заступник начальника відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 53.


Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування та департаменту управління справами та юридичного забезпечення внести зміни  до рішення Черкаської міської ради від 23.06.2011 №2-625 «Про затвердження Порядку надання права користування земельними ділянками для забудови на умовах договору суперфіція та надання згоди на суборенду земельних ділянок» в частині надання права на забудову земельної ділянки суперфіцій), якщо землекористувач володіє земельною ділянкою на умовах постійного користування (суть змін: обмежити КП «Черкасиінвестбуд» в укладанні договорів суперфіція без рішення ради), за що голосували: «за» - 36, «проти» - 8, «утримались» - 8.

Підтримано.


Заступник начальника відділу загально-правових питань Мазур О.М. пояснив, що ці зміни будуть діяти на земельні ділянки, які будуть оформлюватися після прийняття цих змін.

За пропозицію депутата Колядка Б.С. КП «Черкасиінвестбуд» підготувати та надати депутатам звіт про діяльність КП «Черкасиінвестбуд»  за останні п`ять років, яких інвесторів залучено, які проекти тощо голосували: «за» - 52.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-796 додається.



2. Протокольне доручення.

Директору КП «Черкасиінвестбуд» Сіренку О.В. у тижневий термін надати депутатам міської ради в паперовому та електронному вигляді інформацію щодо відведеної землі комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд», в тому числі щодо земельних ділянок, які надані в суборенду або за договором суперфіція.



3. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) спільно з департаментом управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.06.2011 № 2-625 «Про затвердження Порядку надання права користування земельними ділянками для забудови на умовах договору суперфіція та надання згоди на суборенду земельних ділянок» в частині надання права на забудову земельної ділянки (суперфіцій), якщо землекористувач володіє земельною ділянкою на умовах постійного користування (суть змін: обмежити КП «Черкасиінвестбуд» в укладанні договорів суперфіція без рішення ради).




4. Протокольне доручення.


Директору КП «Черкасиінвестбуд» Сіренку О.В.  у десятиденний термін підготувати та надати депутатам міської ради в паперовому та електронному вигляді звіт про діяльність підприємства за період з 2010 по 2014 роки включно (яких інвесторів залучено; які проекти тощо).
СЛУХАЛИ:
Про відмову ДП НВК «Фотоприлад» у наданні пільги по сплаті земельного податку (в розмірі 13 відс.) у 2015 році за земельну ділянку, що розташована по вул.Корольова,23
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 52.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-797 додається.


Депутат Зоря Р.С. звернувся надати слова представнику від громадськості.


Міський голова Одарич С.О. нагадав депутату Зорі Р.С. норми Регламенту роботи міської ради в частині надання слова. Запропонував надати слово представнику від громадськості перед перервою біля 11.30 год.

Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради у наданні пільги по сплаті земельного податку у 2015 році

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Джуган Н.В. щодо суми боргу по земельному податку.

Доповідач Джуган Н.В. надала роз`яснення по суті.


Депутат Колядко Б.С. звернувся надати пільгу по сплаті земельного податку у 2015 році КП «Черкасиелектротранс».


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 43, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-798 додається.

СЛУХАЛИ:
Про створення тимчасової комісії з питання взаєморозрахунків та умов угоди між комунальними підприємствами та ТОВ «МІРЦ»

Депутат Згіблов О.Г.  запропонував в назві проекту рішення «…ТОВ «МІРЦ» змінити на «…та інші комунальні підприємства».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив. Запропонував не «розмазувати» питання,  а залишити в тому ж форматі.  Вказав, що є підтвердження керівництва КП «Черкасиводоканал» на виконання робіт з надання розрахунків  по комунальних підприємствах.

За проект рішення за основу голосували:  «за» - 52.


Підтримано.


За пропозицію депутата Згіблова О.Г. в назві проекту рішення «…ТОВ «МІРЦ» змінити на «…та інші комунальні підприємства» голосували: «за» - 23, «проти» - 2, «утримались» - 26.

Не підтримано.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35, «проти» - 2, «утримались» - 13.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-799 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.07.2014 №2-27 «Про заборону використання піротехнічних виробів у м.Черкаси» щодо обмеження використання піротехнічних виробів у новорічну ніч

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив свої пропозиції: 1. Підпункт 1.1. викласти у такій редакції:


“1.1. Заборонити використання піротехнічних виробів на території міста Черкаси   біля державних та комунальних закладів, підприємств, установ”.

           2. Відповідно виключити із назви проекту рішення слова “щодо обмеження використання піротехнічних виробів у новорічну ніч”.


Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що депутатська фракція «Всеукраїнське об`єднання «СВОБОДА» підтримає пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. з огляду на безпеку адміністративних будівель.

Депутат Згібов О.Г. звернувся із запитанням до секретаря міської ради       Радуцького О.Р.: «біля державних підприємств» -  це яка відстань?

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що відстань 50 м.



Депутат Сухарьков І.В. звернувся щодо святкування Дня Перемоги            9 травня.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


Депутат Зоря Р.С. звернувся зняти питання з розгляду.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 29, «проти» - 5, «утримались» - 14.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Рішення за основу не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-407 «Про додаткові заходи, спрямовані на соціальний захист сімей воїнів, які загинули в Афганістані та у воєнних конфліктах в інших країнах»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 49.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-800 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів виконавчими органами Черкаської міської ради на 2015 рік

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: доповнити рішення регуляторним актом «Про затвердження порядку залучення коштів пайової участі замовників у створенні і розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м.Черкаси»

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики голосували:            «за» - 50.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-801 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси двох фонтанів (з насосними станціями) по бул.Шевченка,185 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології:  КП «Черкасиводоканал» при розгляді питання на сесії надати прогнозований розрахунок витрат на рік (використання води, електроенергії, обслуговування).

Депутат Сас Ю.М. вказав,  що безхазяйно повертати фонтани без земельної ділянки.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


Депутат Більда А.О. запропонував розглядати це питання після того, як КП «Черкасиводоканал» надасть інформацію за пропозицією постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології.

Депутат Добровольський М.М. запропонував відмовити у наданні згоди щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси двох фонтанів (з насосними станціями) по бул.Шевченка,185 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал».

Депутат Більда А.О. зауважив щодо виконавчої дисципліни КП «Черкасиводоканал». Запропонував розслідувати питання щодо ненадання інформації на пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології і тільки потім розглядати це питання.

Міський голова Одарич С.О. запропонував розглянути проект рішення  та надати протокольне доручення директору КП «Черкасиводоканал» у дводенний термін надати міському голові пояснення щодо невиконання доручення постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища про надання прогнозованого розрахунку витрат на рік (використання води, електроенергії, обслуговування) на утримання та обслуговування двох фонтанів (з насосними станціями) по бульв. Шевченка, 185.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 35.


Не підтримано.


За пропозицію депутата Добровольського М.М. відмовити у наданні згоди щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси двох фонтанів (з насосними станціями) по бул.Шевченка,185 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал» голосували: «за» - 31, «проти» - 4, «утримались» - 13.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-802 «Про відмову щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси двох фонтанів (знасосними станціями) по бул.Шевченка,185 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»  додається.




2. Протокольне доручення.

Директору КП «Черкасиводоканал» Овчаренку С.В. у дводенний термін надати міському голові пояснення щодо невиконання доручення постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища про надання прогнозованого розрахунку витрат на рік (використання води, електроенергії, обслуговування) на утримання та обслуговування двох фонтанів (з насосними станціями) по бульв. Шевченка, 185.

Доручення комісії було направлено 25.12.2015 КП «Черкасиводоканал» факсом та у письмовому вигляді через департамент житлово-комунального комплексу.



3. Протокольне доручення.

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І) до 09.05.2015 підготувати та надати у відділ  питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси двох фонтанів (з насосними станціями) по бульв. Шевченка, 185 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал» для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

За надання слова представнику ГО «Автомайдан-Черкаси» Роману Ганзевичу голосували: «за» - 49.
Підтримано.

Представник ГО «Автомайдан-Черкаси» Роман Ганзевич звернувся щодо громадської позиції деяких депутатів при прийнятті рішення «Про підтримку визнання Російської Федерації державою-агресором та так званих ЛНР та ДНР – терористичними організаціями», зокрема під час голосування депутат Савін А.О. вийшов із зали.
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)


Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 13 хв.  присутні 35  депутатів 


Депутат Панченко М.Г. зауважив, щодо явки депутатів на сесію.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-803 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі холодного водопостачання до житлових будинків № 52, 54, 56, 58, 60 по вул.Паризької Комуни з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-804 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради об’єкта незавершеного будівництва

Доповідає:
Крамар І.М. – начальник управління власністю


Депутат Кондратенко А.О. звернув увагу, що депутатська фракція «Політична партія  «Удар Віталія Кличка» не буде голосувати за проект рішення, оскільки земельна ділянка  буде передана до КП «Черкасиінвестбуд», яке і так «переповнене» земельними ділянками.


Депутат Павлов І.П. надав роз`яснення по суті.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 26, «утримались» - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Черкаси на 2015-2020 роки


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: 1. Департаменту економіки та розвитку підготувати проект звернення до ОДА з проханням сприяти у передачі гуртожитків у власність міста по вул.Орджонікідзе,70 та вул.Ярослава Галана,9. 2. Передбачити у Програмі передачу гуртожитків по вул.Орджонікідзе,70 та вул.Ярослава Галана,9 у 2015 р.


Депутат Зоря Р.С.  звернувся уточнити в цій пропозиції адресу гуртожитку по вул..Ярослава Галана: номер будинку «9» змінити на «15а».

Депутат Колісник О.М. запропонувала включити в Програму передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Черкаси на 2015-2020 роки гуртожиток по вул.Волкова,19.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав пропозицію депутата Колісник О.М. 

За проект рішення за основу голосували: «за» - 38.


Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій включити доПрограми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Черкаси на 2015-2020 роки гуртожитки по вул.Я.Галана,15а, вул.Волкова,19 голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-805 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І) до 09.05.2015 підготувати та надати у відділ  питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Програми передачі гуртожитків у власність територіальної громади міста Черкаси на 2015-2020 роки» з включенням до Програми двох гуртожитків: по вул. Ярослава Галана, 15а; по вул. Волкова, 19 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу Черкаському державному технологічному університету в оренду нежитлових окремо розташованих будівель та споруд по вулиці Чехова,112

Доповідає:
Крамар І.М. – начальник управління власністю

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу на зауваження відділу загально-правових питань.

Депутат Ліходькін О.О. звернув увагу на пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: профільній постійній комісії та департаменту освіти та гуманітарної політики, департаменту економіки та розвитку вивчити питання та внести пропозиції щодо доцільності оренди дитячих садків і фізкультурно-оздоровчого комплексу державного технологічного університету.

Депутат Колядко Б.С. зауважив, що в університеті платне навчання. Виступив проти надання пільг.

Депутат Діскант Р.В. зауважив щодо назви проекту рішення,  в якому мова йде про передачу в оренду приміщень, а не про надання пільг.

Депутат Колядко Б.С. запропонував розірвати договір оренди з Черкаським державним технологічним університетом та передати приміщення іншим суб`єктам господарювання, які будуть сплачувати орендну плату.

Депутат Слуцька В.П. зауважила щодо назви проекту рішення, яка  не правильно сформульована.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся за роз`ясненням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. щодо підстав для розірвання договору оренди.

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.

Депутат Даньковська Н.С. вказала, що підставою для розірвання договору оренди  є несплата за три місяці орендної плати.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 0, «утримались» - 37, «утримались» - 4.


Не підтримано.


За перенесення розгляду проекту рішення та надання протокольного доручення департаменту економіки та розвитку, департаменту освіти та гуманітарної політики у двотижневий термін вивчити питання та внести пропозиції щодо доцільності оренди дитячих садків і фізкультурно-оздоровчого комплексу державного технологічного університету голосували: «за» - 32, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
1. Перенести розгляд проекту рішення.




2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І), департамент освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.)  у двотижневий термін вивчити питання та внести пропозиції щодо доцільності оренди дитячих садків і фізкультурно-оздоровчого комплексу державного технологічного університету.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 42.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-806 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Колісник О.М. запропонувала не списувати три тролейбуси-гармошки.

Депутат Кондратенко А.О. запропонував відкласти розгляд питання до наступного пленарного засідання та доручити довивчити це питання постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.
За пропозицію депутата Кондратенко А.О. відкласти розгляд питання та надати протокольне доручення постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища у тижневий термін довивчити проект рішення «Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів» голосували: «за» - 43.

ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання.



2. Протокольне доручення.


Постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.) у тижневий термін довивчити проект         рішення «Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів».
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на передачу навігаторів Garmin 78S з комунальної у державну власність
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 43.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-807 додається.

СЛУХАЛИ:
Про поповнення статутного капіталу та внесення змін до Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради

Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 43.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-808 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до статутів дошкільних навчальних закладів спеціального та санаторного типів міської комунальної власності та рішення Черкаської міської ради від 08.10.2009 №5-43
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 40, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-809 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження списку присяжних
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

Вказала про надані кандидатури до списку присяжних від депутатської фракції ВО «Свобода» та ГО «Блокпост».

Депутат Даньковаська Н.С. запропонувала прийняти проект рішення за основу. Вказала, що неможливо усіх викреслити за завести інших. Запропонувала виключити  кандидатури, які не погоджені, та визначити кількість поданих кандидатур.

Депутат Сас Ю.М. зауважив, що 75%  від запропонованих кандидатур -  адекватні люди, кандидатури яких подавали комітети самоорганізації населення, а 25% - потрібно замінити.

Доповідач Маліщук Л.М. зауважила, що кандидатури, які подав депутат Ботнар Ю.А. перевірені правоохоронними органами та у психоневрологічному диспансері.

Депутат Сас Ю.М. запропонував затвердити проект рішення без списку, а на наступну сесію внести кандидатури.


Депутат Ботнар Ю.А. звернув увагу на те, що є особи,  які себе відкликали.


Депутат Сас Ю.М. зауважив, що постійна комісія з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку не може працювати, бо в її складі не три,  а два депутати. Звернувся до голів  депутатських груп та фракцій делегувати своїх членів для роботи в постійній комісії.

Депутат Добровольський М.М. підтримав пропозицію депутата Даньковської Н.С. прийняти проект рішення за основу та розглядати кандидатури в постійних комісіях.

Депутат Більда А.О. підтримав пропозицію депутата Добровольського М.М. розглядати  кандидатури в постійних комісіях. Запропонував проект рішення відхилити, змінити склад комісії і винести проект рішення на розгляд сесії.

Депутат Ліходькін О.О. не погодився із депутатом Більдою А.О. Вказав, що є питання лише до деяких кандидатур. Запропонував визначитися шляхом голосування. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу на пропозицію відділу загально-правових питань: за умови надання інформації про відсутність судимостей, як того вимагає ст.59 Закону України «Про судоустрій і статус суддів».

Доповідач Маліщук Л.М. надала роз`яснення по суті.


Депутат Даньковська Н.С. ще раз пояснила та прокоментувала свою пропозицію.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. пояснив роль цих людей, якщо їх обируть присяжними.

Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що не можна зарікатися, але люди, які будуть судити, повинні бути достойними.

Депутат Тищенко С.О. запропонував відкласти проект рішення до наступної сесії на доопрацювання.

Депутат Більда А.О. заперечив. Вказав, що цим буде змінено проект рішення.

Депутат Бондаренко М.П. запропонував відкласти на доопрацювання та наступне засідання надати новий список присяжних.

За пропозицію відкласти розгляд проекту рішення до наступного пленарного засідання та департаменту оргнанізаційного забезпечення протягом тижня доопрацювати список присяжних з депутатами міської ради голосували: «за» - 33, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти проект рішення на доопрацювання.


Депутат Рибченко О.В. запропонував повернутися до розгляду питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради об’єкта незавершеного будівництва»,  за що голосували: «за» - 36, «проти» - 3, «утримались» - 5.

Підтримано.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради об’єкта незавершеного будівництва


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38,  «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-810 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу ініціативної групи з підготовки установчих зборів зі створення Громадської ради при Черкаській міській раді
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив склад ініціативної групи по проекту рішення та озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: Визначити склад ініціативної групи з підготовки установчих зборів зі створення Громадської ради при Черкаській міській раді – 5 осіб, а саме:
1) Громадська Спілка «Черкаська асоціація ОСББ та ЖБК «На варті» - Друмашко Володимир Григорович;

2) Громадська організація «Громадська рада Черкас» - Поставничий Руслан Васильович;

3) Громадська організація «Народний контроль» - Єзик Євгеній Миколайович;
4) Черкаська правозахисна організація «Захисник» - Стратілатов Костянтин Геннадійович;

5) Начальник відділу підтримки громадянського суспільства департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради – Дубовий Олексій Миколайович

Депутат Сухарьков І.В. підтримав склад ініціативної групи – 5 осіб.
Депутат Кашко О.М. звернувся надати слово  члену ініціативної групи з підготовки установчих зборів зі створення Громадської ради при Черкаській міській раді Друмашку В.Г.
Депутат Бртнар Ю.А. запропонував зняти проект рішення з розгляду. Аргументував свою позицію.

Депутат Даньковська Н.С. підтримала кандидатури, запропоновані постійною комісією з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики.
Депутат Панченко М.Г. вказав, що потрібно через міліцію перевірити на судимість  кандидатури. Виступив проти існуючого списку.
Депутат Рибченко О.М. виступив проти проекту рішення.

Депутат Добровольський М.М. виступив проти проекту рішення.

За надання слова члену ініціативної групи з підготовки установчих зборів зі створення Громадської ради при Черкаській міській раді Друмашку В.Г. голосували: «за» -  37, «утримались» - 2.
Підтримано.
Член ініціативної групи з підготовки установчих зборів зі створення Громадської ради при Черкаській міській раді Друмашко В.Г. виступив щодо проекту рішення. Надав роз`яснення, для чого потрібна громадська рада та ініціативна  група.
За проект рішення за основу голосували: «за» - 24, «проти» - 9, «утримались» - 8.

Не підтримано.
За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. зняти проект рішення з розгляду голосували: «за» - 15, «проти» - 15, «утримались» - 11.
Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Рішення за основу не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» ІІІ ступеня Ковальчука Василя Володимировича
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 41.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-811 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 19.08.2014 №2-58 «Про закріплення депутатів  Черкаської міської ради, обраних в багатомандатному виборчому окрузі, за виборчими округами міста Черкаси»
Доповідає:
Курч В.М. – начальник відділу з питань роботи ради

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 41.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-812 додається.

(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 57 хв.  присутні 38  депутатів.  

СЛУХАЛИ:
Про створення тимчасової контрольної комісії Черкаської міської ради по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів
Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: 1. Визначення кандидатури голови комісії запропонувати здійснити на сесії. 2. Запропонувати включити до складу комісії депутата Леуса Р.А.

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала обрати головою тимчасової контрольної комісії  депутата Рибченка О.В. та включити до складу комісії по одному представнику від депутатських груп та фракцій.
За пропозиціями депутатів до складу  тимчасової контрольної комісії Черкаської міської ради по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів надано кандидатури депутатів: на голову комісії – Рибченка О.В., 
на членів  комісії: 
від депутатської фракції «Політична  партія» «Удар Віталія Кличка» -  Богомол Т.К. 
від депутатської фракції Во «Батьківщина» - Слуцьку В.П. 
від депутатської групи «Вільні демократи» - Ліходькіна О.О. 
від депутатської групи «Блок Петра Порошенка» - Чернявського П.О.

від депутатської фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода» -  Ботнара Ю.А.
від депутатської фракції «Рідне місто» - Сухарькова І.В.

від депутатської фракції «Радикальна партія Олега Ляшка» -  Леуса Р.А.
позафракційні -  Савін А.О., Халай В.С.

Депутат Ботнар Ю.А. зауважив щодо кандидатури позафракційного депутата Савіна А.О.


За оголошені кандидатури до складу тимчасової контрольної комісії Черкаської міської ради по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів голосували: «за» - 38.


Підтримано.


За обрання головою тимчасової контрольної комісії Черкаської міської ради по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів депутата Рибченка О.В. голосували: «за» - 38.

Підтримано.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38.

Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-813 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання «БО Інтербуд» УСВА містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки в межах вул.Академіка Корольова, вул.Десантників та вул.Конєва (дію рішення виконавчого комітету зупинено міським головою)
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав зауваження начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М.: висновок додається: питання надання містобудівних умов та обмежень не віднесено до відання міських рад.

Запропонував залишити питання без розгляду. Аргументував свою пропозицію.

Депутат Рибченко О.В. звернув увагу, що жодних прохань від обласної та міської спілки ветеранів Афганістану на виділення земельних ділянок не було.

Депутат Колядко Б.С. вказав, що це не повноваження міської ради.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав роз`яснення по суті. Запропонував визначиться шляхом голосування.

В обговоренні питання взяли участь депутати: Даньковська Н.С., Діскант Р.В., Сас Ю.М., секретар міської ради Радуцький О.Р., начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував залишити проект рішення без розгляду.

Депутат Рибченко О.В. звернувся із запитанням: у Вас є судове рішення, яке зобов`язує прийняти це питання. Звернувся скасувати надання земельної ділянки для будівництва котеджного містечка.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати слово члену виконавчого Валерію  Макеєву, за що голосували: «за» - 21, «проти» - 5, «утримались» - 15.

Не підтримано.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р.  залишити проект рішення буз розгляду голосували: «за» - 10, «проти» - 9, «утримались» - 21.

Не підтримано.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 4, «проти» - 9, «утримались» - 27.


Не підтримано.


Депутат Даньковська Н.С. запропонувала відмовити у наданні «БО Інтербуд» УСВА містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки в межах вул.Академіка Корольова, вул.Десантників та вул.Конєва, за що голосували: «за» - 16, «утримались» - 24.
Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПрАТ «Експоінвест» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки в межах вул.Академіка Корольова, вул.Оборонної та вул.Конєва (дію рішення виконавчого комітету зупинено міським головою)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Депутат Більда А.О. запропонував створеній  тимчасовій контрольній комісії Черкаської міської ради по вивченню питань використання земель колишніх військових частин і полігонів у двотижневий термін вивчити питання та надати висновок.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 2, «проти» - 11, «утримались» - 27.


Не підтримано.


За пропозицію залишити проект рішення без розгляду голосували: «за» - 12, «утримались» - 28.


Не підтримано.


За відмову у наданні ПрАТ «Експоінвест» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки в межах вул.Академіка Корольова, вул.Оборонної та вул.Конєва голосували: «за» - 14, «утримались» - 25.

Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. 10.02.2015 провести пленарне засідання з розгляду земельних питань голосували:     «за» - 37, «утримались» - 3.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Грибній,77  громадянці Сороці Н.А.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 39, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-814 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні колективному підприємству громадського харчування кафе «РИБКА» договору оренди землі по вул.Гагаріна,1

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-815 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Хімік» (діл. № 1055) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник» громадянці Маключенко О М.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності надати дозвіл голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-816 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Хімік» (діл. № 1055) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник» громадянці Маключенко О М.» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Хімік» (діл. № 1055) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник» громадянці Маключенко О М. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Веселка» (діл. № 147) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Клюєвій І.О.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл голосували:    «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-817 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Веселка» (діл. № 147) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Клюєвій І.О.» додається.


2.Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Веселка» (діл. № 147) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Клюєвій І.О. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Жолобіцькому В.Г. по вул.Братів Савченків, навпроти будинку № 5

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

За проект рішення в цілому голосували:    «за» - 30, «утримались» - 4.


Не підтримано.


Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу, що проектом рішення передбачена мотивована відмова.

Повторно за проект рішення в цілому голосували: «за» - 35, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-818  додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд заяви публічного акціонерного товариства «2-ий експедиційний загін підводних і гідротехнічних робіт» щодо припинення права користування земельними ділянками по вул.Портовій,8 та вул.Портовій,12

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу на некоректну назву проекту рішення. Запропонувала назву рішення викласти  в наступній редакції «Про залишення без задоволення заяви публічного акціонерного товариства «2-ий експедиційний загін підводних і гідротехнічних робіт» щодо припинення права користування земельними ділянками по вул.Портовій,8 та вул.Портовій,12».

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: «за» - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-819 «Про залишення без задоволення заяви публічного акціонерного товариства «2-ий експедиційний загін підводних і гідротехнічних робіт» щодо припинення права користування земельними ділянками по вул.Портовій,8 та вул.Портовій,12» додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд заяви фізичної особи-підприємця Цибенка Олега Юрійовича та фізичної особи-підприємця Коломійця Євгена Віталійовича щодо  надання земельної ділянки в оренду по вул.Чигиринська,21
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу на некоректну назву проекту рішення. Запропонувала назву рішення викласти  в наступній редакції «Про залишення без задоволення заяви фізичної особи-підприємця Цибенка Олега Юрійовича та фізичної особи-підприємця Коломійця Євгена Віталійовича щодо  надання земельної ділянки в оренду по вул.Чигиринська,2».


За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Даньковської голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-820 «Про залишення без задоволення заяви фізичної особи-підприємця Цибенка Олега Юрійовича та фізичної особи-підприємця Коломійця Євгена Віталійовича щодо  надання земельної ділянки в оренду по вул.Чигиринська,2» додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення публічному акціонерному товариству «Черкасбуд-1» права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,92/2


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії: відмовити у припиненні публічному акціонерному товариству «Черкасбуд-1» права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,92/2.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності відмовити у припиненні публічному акціонерному товариству «Черкасбуд-1» права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,92/2»  голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-821 «Про відмову у припиненні  публічному акціонерному товариству «Черкасбуд-1» права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,92/2» додається.

2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у припиненні публічному акціонерному товариству «Черкасбуд-1» права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,92/2 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянці Зайцевій Ірині Юріївні права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,118


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності відмовити у припиненні громадянці Зайцевій Ірині Юріївні права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,118»  голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-822 «Про відмову у припиненні громадянці Зайцевій Ірині Юріївні права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,118» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у припиненні громадянці Зайцевій Ірині Юріївні права користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,118 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про припинення приватному акціонерному товариству «Компанія Інтерлогос» права користування земельною ділянкою по просп.Хіміків,47/2

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив щодо заборгованості по сплаті земельного податку.


Депутат Даньковська Н.С. закликала підтримати проект рішення, винести вільну земельну ділянку на аукціон та департаменту фінансової політики звернутися до суду щодо стягнення заборгованості, за що голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-823  додається.

2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на аукціоні, земельну ділянку площею 0,1091 га по просп. Хіміків, 47/2.



3. Протокольне доручення.

Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у двотижневий термін звернутися до суду про стягнення заборгованості з приватного акціонерного товариства «Компанія Інтерлогос» за оренду земельної ділянки по просп. Хіміків, 47/2.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «ХІМАГРОЛЮКС» права користування земельною ділянкою по вул.Будіндустрії,5

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію відділу загально- правових питань: право користування на земельну ділянку вже припинено в силу ст.31 ЗУ «Про оренду землі» та ст.120 Земельного кодексу України.


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.

Депутат Даньковська Н.С. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності яку вона підтримує: відмовити у припиненні товариству з обмеженою відповідальністю «ХІМАГРОЛЮКС» права користування земельною ділянкою по вул.Будіндустрії,5.

За пропозицію  постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні товариству з обмеженою відповідальністю «ХІМАГРОЛЮКС» права користування земельною ділянкою по вул.Будіндустрії,5 голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-824 «Про відмову у припиненні товариству з обмеженою відповідальністю «ХІМАГРОЛЮКС» права користування земельною ділянкою по вул.Будіндустрії,5»  додається.

2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у припиненні товариству з обмеженою відповідальністю «ХІМАГРОЛЮКС» права користування земельною ділянкою по вул.Будін-дустрії,5 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про припинення дочірньому підприємству «Юрія-2» публічного акціонерного товариства «Юрія» права користування земельною ділянкою по бул.Шевченка (зупинка «Площа Богдана Хмельницького»)
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. зачитав звернення від підприємства.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-825  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні приватному підприємcтву «ІВЄД» земельної ділянки в оренду по вул.Одеській,15

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-826  додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд заяви фізичної особи-підприємця Зеленько Світлани Олегівни щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чигиринській,21


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував коректно виписати назву проекту рішення  «Про залишення без задоволення заяви фізичної особи-підприємця Зеленько Світлани Олегівни щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чигиринській,21».


За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р.  голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-827 «Про залишення без задоволення заяви фізичної особи-підприємця Зеленько Світлани Олегівни щодо надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чигиринській,21» додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні громадській автостоянці «Митниця» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на розі вул.Героїв Сталінграда та вул.Гагаріна
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. зачитав інформацію на виконання протокольного доручення.

Депутат Більда А.О. запропонував надати в оренду на 1 рік, але не пізніше планової забудови.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 14, «утримались» - 20.


Не підтримано.


За пропозицію депутата Більди А.О. надати в оренду на 1 рік, але не пізніше планової забудови, голосували: «за» - 23, «проти» - 5 , «утримались» - 8.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку №4

Депутат Панченко М.Г. вказав, про  звернення мешканців щодо продовження роботи ринку біля будинку №4 по вул.30-річчя Перемоги.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-828 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Онопрієнка, біля будинку № 2



За проект рішення в цілому голосували: «за» - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-829 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1296) громадянину Якименку К.Л.


Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1296) громадянину Якименку К.Л.
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл  на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1296) громадянину Якименку К.Л.  голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-830 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1296) громадянину Якименку К.Л.» додається.


2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1296) громадянину Якименку К.Л. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 70а) громадянці Трифоновій А.О.


Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 70а) громадянці Трифоновій А.О.
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвол на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 70а) громадянці Трифоновій А.О.  голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-831 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 70а) громадянці Трифоновій А.О.»  додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) До 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 70а) громадянці Трифоновій А.О. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 416) громадянину Омелянюку І.О.

Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 416) громадянину Омелянюку І.О.
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвол  на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 416) громадянину Омелянюку І.О.  голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-832 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 416) громадянину Омелянюку І.О.»  додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 416) громадянину Омелянюку І.О. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Братів Савченків навпроти будинку № 5 громадянці            Холоднюк І.В.


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 22, «утримались» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.Котовського,124 громадянці Кучеренко О.В.


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 33, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-833 додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Дудці Г.С. права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,51
За проект рішення в цілому з пропозицією  заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: включити ділянку в перелік для продажу з аукціону голосували:                «за» - 30, «утримались» - 6. 

Не підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні громадянину Дудці Г.С. права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,51 голосували: «за» - 34, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-834 «Про відмову у припиненні громадянину Дудці Г.С. права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,51» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у припиненні громадянину Дудці Г.С. права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,51 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Товстопяту М.С. права користування земельною ділянкою по вул.2-го Українського фронту,39
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні громадянину Товстопяту М.С. права користування земельною ділянкою по вул.2-го Українського фронту,39.

Депутат Більда А.О. зауважив, що після підняття плати за землю буде дуже багато таких відмов. Вказав, що потрібно комплексно розглядати такі питання. Запропонував відкласти розгляд питання.

Депутат Діскант Р.В. зауважив, що людина має право відмовитися від землі.


Депутат Колядко Б.С. заперечив депутатам Більді А.О,, Дісканту Р.В.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні громадянину Товстопяту М.С. права користування земельною ділянкою по вул.2-го Українського фронту,39 голосували: «за» - 18, «проти» - 5, «утримались» - 9.

Не підтримано.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 19.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про відмову не прийнято.


2. Рішення про припинення не прийнято. 
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового товариства «Колос» (діл. № 269) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці  Сітнянській Л.І.
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового товариства «Колос» (діл. № 269) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці  Сітнянській Л.І.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового товариства «Колос» (діл. № 269) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці  Сітнянській Л.І. голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-835 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового товариства «Колос» (діл. № 269) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці  Сітнянській Л.І.» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового товариства «Колос» (діл. № 269) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці  Сітнянській Л.І. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 8а) громадянину Рудому С.А.
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 8а) громадянину Рудому С.А.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 8а) громадянину Рудому С.А. голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-836 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 8а) громадянину Рудому С.А.» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 8а) громадянину Рудому С.А. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Академіка Сергія Єфремова,26 громадянці Власенко І.В.

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-837  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,56/2 громадянину Дебольському В.О.

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-838  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,56/1 громадянці Лахтуровій В.Т.

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-839  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянці Олійник Г.М. права користування земельною ділянкою по пров.Бориса Захарченка,11

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-840  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 93) громадянину Бужилову В.І.

Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 93) громадянину Бужилову В.І.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 93) громадянину Бужилову В.І. голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-842 «Про надання дозволу  на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 93) громадянину Бужилову В.І.» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 93) громадянину Бужилову В.І. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 453) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Воляніній Л.О.
Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування
Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: передати безоплатно у власність земельну ділянку на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 453) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Воляніній Л.О.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: передати безоплатно у власність земельну ділянку на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 453) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Воляніній Л.О. голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-842 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 453) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Воляніній Л.О.» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 453) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Воляніній Л.О. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради
СЛУХАЛИ:
Про припинення фізичній особі-підприємцю Коробко Ніні Іванівні права користування земельними ділянками по вул.В’ячеслава Чорновола (Енгельса), біля кінотеатру «Мир»; на розі вул.Тараскова-Гайдара; на розі вул.Гагаріна-Б.Хмельницького

Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: погодити проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-843  додається.
СЛУХАЛИ:
Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради, департаменту фінансової політики та департаменту архітектури, містобудування та інспектування Черкаської міської ради (щодо розірвання договору оренди з приватним підприємцем Ліщенко С.Г. – 0,2500 га, по вул.Сумгаїтській,15/1

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-844  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні гаражному автокооперативу «Автомобіліст» договору оренди землі

Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Доповідач Савін А.О. запропонував поновити договір оренди землі.             Надав роз`яснення по суті. 

Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу на порушені терміни. Озвучила процедуру поновлення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував відкласти розгляд питання та з`ясувати, чи є заборгованість за оренду землі.


Депутат Маринкевич В.П. запропонував директору департаменту               архітектури, містобудування та інспектування Савіну А.О. зустрітися з головою автокооперативу.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)
 у тижневий термін надати інформацію щодо плати за оренду землі по вул. Конєва, 8 гаражним автокооперативом «Автомобіліст», чи є заборгованість.

Зустрітися з головою автокооперативу, до вивчити проект рішення та за результатами доповісти на сесії.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні городньому кооперативу «АВТОМОБІЛІСТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) в районі вул.Сурікова
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував надати в оренду на 2 роки, але не пізніше ніж до планової забудови, за що голосували: «за» - 24, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні гаражно-будівельному автокооперативу «Угольок» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Будіндустрії,9


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-845  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на розі вул.Благовісна та вул.Леніна


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-846  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні ПАРАФІЇ СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА КІПРІЯНА І МУЧЕНИЦІ ІУСТИНИ УКРАЇНСЬКОЇ АВТОКЕФАЛЬНОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пастерівській,104/3


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 18, «утримались» - 16. 


Не підтримано.


Депутат Колядко Б.С. запропонував погодити надання ПАРАФІЇ СВЯЩЕННОМУЧЕНИКА КІПРІЯНА І МУЧЕНИЦІ ІУСТИНИ УКРАЇНСЬКОЇ АВТОКЕФАЛЬНОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пастерівській,104/3, за що голосували: «за» - 24, «проти» - 1, «утримались» - 9.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення про відмову не прийнято.



2. Рішення про надання не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні територіальному управлінню Державної судової адміністрації України у Черкаській області земельної ділянки в постійне користування по вул.Остафія Дашковича,66


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 32, «утримались» - 1. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-847  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення фізичній особі-підприємцю Яковенку Віктору Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Луценка,3

Доповідає:
Савін А.О. директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Доповідач Савін А.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні фізичній особі-підприємцю Яковенку Віктору Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Луценка,3.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у припиненні фізичній особі-підприємцю Яковенку Віктору Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Луценка,3 голосували: «за» - 33, «утримались» - 1. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-848 «Про відмову у припиненні фізичній особі-підприємцю Яковенку Віктору Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Луценка,3»  додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 09.02.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у припиненні фізичній особі-підприємцю Яковенку Віктору Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Луценка,3 для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні фізичній особі - підприємцю Васіцькому Олександру Миколайовичу договору оренди землі

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 


Секретар міської ради Радуцький О.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту фінансової політики звернутися до суду про стягнення заборгованості  за оренду земельної ділянки.

Пропозицію підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-849  додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у двотижневий термін звернутися до суду про стягнення заборгованості з фізичної особи-підприємця Васіцького Олександра Миколайовича за оренду земельної ділянки по вул. Одеській, зупинка громадського транспорту парна сторона площею 20 кв.м.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні фізичній особі - підприємцю Арсенюку Володимиру Максимовичу договору оренди землі

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 


Секретар міської ради Радуцький О.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту фінансової політики звернутися до суду про стягнення заборгованості  за оренду земельної ділянки.


Пропозицію підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-850  додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у двотижневий термін звернутися до суду про стягнення заборгованості з фізичної особи-підприємця Арсенюка Володимира Максимовича за оренду земельної ділянки по вул. Гагаріна, навпроти житлового будинку № 83, площею 0,0170 га.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні дочірньому підприємству «Дніпровський круг» договору оренди землі


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. щодо майна, яке розташовано на земельній ділянці.

Депутат Маринкевич В.П. запропонував відкласти проект рішення на довивчення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування в тижневий термін зустрітися з керівником та до вивчити проект рішення.
ВИРІШИЛИ:
1. Проект рішення відкласти на довивчення.




2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін зустрітися з керівником дочірнього підприємства «Дніпровський круг», довивчити проекти рішень:

· «Про відмову у поновленні дочірньому підприємству «Дніпровський круг» договору оренди землі» (вул. Сержанта Жужоми, 4)

За результатами доповісти на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні дочірньому підприємству «Дніпровський круг» договору оренди землі

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував відкласти проект рішення на довивчення та надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування в тижневий термін зустрітися з керівником.
ВИРІШИЛИ:
1. Проект рішення відкласти на довивчення.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін зустрітися з керівником дочірнього підприємства «Дніпровський круг», довивчити проекти рішень:

·  «Про відмову у поновленні дочірньому підприємству «Дніпровський круг» договору оренди землі» (вул. Г. Сталінграда, 77).
За результатами доповісти на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні приватному підприємцю Токовенку Григорію Миколайовичу земельної ділянки в оренду на розі вул.Благовісній та вул.Енгельса

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся  змінити назву вулиці відповідно до перейменування.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Ботнара Ю.А. голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-851 Про відмову у наданні приватному підприємцю Токовенку Григорію Миколайовичу земельної ділянки в оренду на розі вул.Благовісній та вул.Вʼячеслава Чорновола» додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Бахмету С.І.

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення щодо підстав для надання чи відмови у наданні земельної ділянки під гараж.

За проект рішення голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-852 додається.

За пропозицією депутата  Колядка Б.С.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Борисову Миколі Івановичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Менделєєва,18

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-853 додається.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив двадцяте пленарне засідання. Оголосив, що наступне пленарне засідання відбудеться 10.02.2015 
Міський голова 







С.О. Одарич 
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