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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Тридцять шосте позачергове пленарне засідання

                                                                              05 жовтня 2017  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -             сесійний зал Черкаської міської ради         

Закінчення – 13.00 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцять шостого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 29 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять шостого позачергового пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Різне.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати слово членам Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області зачитати постанову про визнання Соломахи Василя Михайловича  депутатом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про визнання обраним та реєстрацію депутата Черкаської міської ради Соломахи Василя Михайловича

Секретар Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Яковенко С. зачитав постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області від 23.09.2017 №198 «Про визнання Соломахи Василя Михайловича обраним депутатом Черкаської міської ради» та постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області №200 «Про реєстрацію депутата Черкаської міської ради» (додається).


Вказав, що його дуже обурює ситуація, що склалася навколо  реєстрації депутата Соломахи В.М. Звернув увагу, що потрібно буде збирати міську виборчу комісію в зв`язку із трагічним вибуттям депутата міської ради Бінусова М.М. і діяти виборча комісія буде по закону.

Депутат Карась П.М. звернувся до секретаря Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Яковенка С. із запитанням, яку партію в міській виборчій комісії він представляє.


Секретар Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Яковенко С. вказав, що він представляє партію 5.10.


Депутат Карась П.М. зауважив Яковенку С.,  як він може очолювати одну партію і виконувати обов`язки секретаря виборчої комісії, як представника від іншої партії.


Секретар Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Яковенко С.  вказав, що він йшов в територіальну виборчу комісію від партії 5.10., тепер представляє «Рух нових сил». Зауважив, що поки його не замінили, як секретаря, він має право виконувати ці обов’язки.

Депутат Карась П.М. вказав, що звернеться з цього приводу до суду.
ВИРІШИЛИ (протокольно) :
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Шила М.В.

Депутат Шило М.В.  озвучив депутатський  запит до міського голови Бондаренка А.В., першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Овчаренка С.А. щодо скарги жителів  будинку №5 по вул.Небесної Сотні,  що вантажний транспорт приватного бару «Pit Bull» заїжджає на пішохідну територію навколо міського РАЦСу з боку вулиці Небесної Сотні , чим створює  надмірне навантаження  на нову плитку, та ситуації, коли вантажний транспорт  створював небезпеку наїзду на дітей. Зазначив, що в 10-ти метрах  знаходиться сквер «Василя Симоненка»,  де також відпочиває багато дітей, дорослих та людей поважного віку. Тому звертається доручити встановлення елементів для перешкоджання заїзду транспорту на дану територію (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Шила М.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «проти» - 1, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2345 додається
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В.  озвучив депутатський запит до начальника Черкаського відділу поліції ГУНП в Черкаській області полковника Лютого В.В., прокурора Черкаської області Овчаренка С.А., керівника Черкаської місцевої прокуратури Шелудякова С.В.  щодо надання інформації про причину затягування  внесення даних до Єдиного реєстру досудових  розслідувань  по факту подій, що мали місце 23.03.2016 року та завершилися побиттям громадянок Малишевої Н.В., Догодіної Л.В. та були класифіковані за ознаками ч.2 ст.125 К К  України та порушення статті 214 КПК України про терміни внесення даних до вище зазначеного реєстру. Звернувся надати інформацію щодо причин порушення розумних строків досудового розслідування кримінального провадження № 12016251010005884 від 11.07.2016 та повідомити, чому протягом 1,5 року з моменту вчинення правопорушення не було оголошено про підозру жодній особі в ході досудового розслідування, повідомити про дисциплінарні стягнення, які будуть вжиті, в разі виявлення порушень з боку працівників поліції та прокуратури, стосовно порушників ст.214 КПК України та повідомити про причини закриття даного кримінального провадження (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В.  в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2346 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В., директора департаменту архітектури та містобудування Савіна  А.О.  щодо звернення громадянки Малишевої Н.В. по факту численних відписок від посадових осіб стосовно її заяви  про самовільне захоплення земельної ділянки домоволодіння по вул.І.Гонти, 10 та порушення «червоних ліній». Запропонував: передбачити кошти у міському бюджеті на 2018 році на проведення робіт по обмірах домоволодінь; підготувати проект рішення щодо відведення земельної ділянки даній громадянці та невідкладно подати його на вивчення депутатами міської ради; провести службову перевірку по факту численних відмов громадянці Малишевій Н.В.та повідомити депутатів міської ради про прізвища посадовців, які підписували попередні відмови без розгляду депутатами (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2347 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Косяка В.П. 

Депутат Косяк В.П. озвучив депутатський запит щодо звернення до Верховної Ради України та Народного депутата України Петренка О.М. щодо врегулювання на законодавчому рівні питання демонтажу незаконно розміщених тимчасових споруд (додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що ми повинні визначити, хто має демонтувати незаконні тимчасові споруди.


Депутат Косяк В.П. зауважив, що потрібно збільшити відповідальність  людей.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутата Косяка В.П. із запитанням:  ми звертаємось, щоб нам роз`яснили, як ми повинні демонтувати незаконні тимчасові споруди.

Звернувся до виконуючого повноваження директора департаменту  управління справами та юридичного  забезпечення Шабанова В.І. із запитанням: чи є процедура, як діяти місцевій владі при демонтажі незаконних тимчасової споруд і чи потрібно нам звертатися до депутата Верховної Ради за роз`ясненням.

Виконуючий повноваження директора департаменту  управління справами та юридичного  забезпечення Шабанов В.І. вказав, що на рівні держави це питання не врегульоване.  
За направлення депутатського запиту депутата Косяка В.П. в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2348 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Фомича М.В.

Депутат Фомич М.В. озвучив депутатський запит  до міського голови Бондаренка А.В. щодо механізму електронних петицій Черкаської міської ради,  а саме, крім вирішення серйозних питань, механізм електронних петицій став приводом для жартів, місцем розміщення реклами, ареною для з`ясування політичних відносин, тобто способом «тролінгу» або своєрідним «спамом», який дискредитує електронні петиції як механізм місцевої демократії, зводячи його до абсурду. Тому вимагає: 1. З метою уникнення маніпуляцій під час підпису електронних петицій, зменшення кількості «тролінгових» петицій розглянути можливість введення додаткової  верифікації користувачів електронних петицій, що адресовані Черкаській міській  раді на офіційному міської ради.  Зокрема проводити реєстрацію користувачів через BankID, електронний цифровий підпис чи податковий код. 2. При розгляді електронних петицій, адресованих Черкаській міській раді, безумовно дотримуватися Закону України «Про звернення громадян» та Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Черкаській міській раді від 28.01.2016 №2-143 (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Фомича М.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2349 додається.

Депутат Сухарьков І.В. звернув увагу на проблему  теплопостачання та гарячого  водопостачання  по вул.Пацаєва, 22, 24. Запропонував включити до порядку денного питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва».
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. озвучив депутатський запит  до виконавчого комітету щодо звернень мешканців Південно-Західного району з питанням необхідності покращення сполучення громадського транспорту у напрямку Черкаської обласної лікарні, онкодиспансера та інших медичних закладів, розташованих в мікрорайоні Соснівка. Запропонував доручити внести зміни до маршруту руху автобуса №13 в частині продовження руху від мікрорайону «Лісовий» до Обласної лікарні по вул.Менделєєва (додається).

Депутат Згіблов О.Г. звернувся із запитанням, чи є технічна можливість направити за цим маршрутом тролейбус.


Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. вказав, що потрібно виготовити проект та вивчити потужності тягової підстанції.


Депутата Карась П.М. зауважив, що в мікрорайоні «Лісовий» є тягова підстанція.


Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С зауважив, що в мікрорайоні «Лісовий» немає тягової підстанції.


Депутат Діскант Р.В. запропонував підтримати депутатський запит та вивчити питання направлення за цим маршрутом тролейбуса.
За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2351 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. 

Депутат Діскант Р.В.  озвучив депутатський запит  до міського голови Бондаренка А.В. надати наступну інформацію:

· Перелік підрядних організацій, які в період 2016-2017 року підписали договори з департаментом житлово-комунального комплексу та департаментом архітектури та містобудування на виконання робіт з вимощування тротуарної плитки в місті з адресами, квадратними метрами та вартістю робіт (додається).;
· Інформацію про постачальників тротуарної плитки в період 2016-2017 років, а також кількість та вартість за один квадратний метр;

· Надати копії актів виконаних робіт з вимощування тротуарної плитки в період з 2016-2017 років;

· Чи проводились експертизи на якість тротуарної плитки в період 2016-2017 років. В разі проведення надати копії відповідних документів з результатами
За направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2351 додається.


Представники організацій АТО   звернулися до міського голови Бондаренка А.В. принести  вибачення за те, що він оголосив день трауру у зв`язку зі смертю депутата Бінусова М.М. Звернули увагу, що на сході країни у війні загинули 24 військовослужбовців черкащан і у зв`язку з цим не оголошувався траур.

Депутат Карась П.М. зауважив, що війна буває різною, фронт був  і в нашому місті, і жалоба була за демократією в Черкасах. В даному випадку це політичне вбивство посадової особи та депутата міської ради, яке сталося на його окрузі. Звернув увагу, що політика не передбачає такого закінчення політичної діяльності.


Депутат Зоря Р.С. заперечив депутату Карасю П.М., що «ми знаємо, по кому була жалоба, і не треба вивертати ситуацію».
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Зорі Р.С.


Депутат Зоря Р.С. вказав, що на сесії 10.08.2017 було прийнято запит до міського голови Бондаренка А.В. розробити та внести на розгляд міської ради зміни до генерального плану міста з віднесенням земельної ділянки біля перехрестя вул.Можайського та Лісова Просіка до природньо-заповідного фонду та створення лісо-паркової зони відпочинку та  розірвати договір оренди землі, укладений 28.12.2007 року з ПП «Дніпробуд-Центр» на вказану земельну ділянку. Запропонував надати протокольне доручення: міському голові зобов`язати департамент управління справами та юридичного забезпечення звернутися до суду розірвати договір оренди з ПП «Дніпробуд-Центр», за що в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «утримались» - 15.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Зорі Р.С.


Депутат Зоря Р.С. вказав, що ще влітку було виділено 500 тис.грн на ремонт спортивного залу  багатопрофільного молодіжного центру по вул.Благовісній, 170, але до цих пір директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. відмовляється відправляти проект на експертизу та саботує виконання цих робіт. Звернув увагу, що діти, які представляють країну на міжнародних змаганнях, не можуть займатися в нормальних умовах. Зауважив, якщо до наступного пленарного засідання не буде ніяких зрушень, він запросить на сесію батьків. Запропонував директору департаменту архітектури та містобудування Савіну А.О. винести догану та зняти премію.

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. пояснив, що в танцювальній залі може займатися до ста осіб. Тому цей зал потребує  комплексної експертизи, а не вузькопрофільної. Нагадав про аналогічну ситуацію по спортивному залу ЗОШ №3.


Депутат Зоря Р.С. вказав, що він розуміє, що «Митниця» цікавіша, де ходять мільйони доларів, ніж спортивний зал для дітей.

Депутат Шадловський М.В. запропонував перейти до розгляду галузевих питань.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. пояснив щодо підпису, який він повинен поставити.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. пояснив, що директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. не ставить підпис під документом, який направляють на експертизу, яка і визначиться, який це об`єкт. Звернув увагу, що ним була отримана відповідь з Харківського інституту щодо генплану. Звернув увагу, що директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. не повідомив інститут про зміни, які відбулися у зв`язку  зі скасуванням рішення по Митниці. Звернувся підтримати пропозицію депутата Зорі Р.С. надати протокольне доручення винести директору департаменту архітектури та містобудування Савіну А.О.  догану та зняти премію.

За пропозицію депутат Зорі Р.С. директору департаменту архітектури та містобудування Савіну А.О. винести догану та зняти премію в поіменному режимі голосували: «за» - 14, «проти» - 2, «утримались» - 16.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.


Представники організацій АТО вимагають вибачення міського голови Бондаренка А.В. за оголошений день трауру у зв`язку зі смертю депутата Бінусова М.М.

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. звернула увагу, що за каденції міського голови Бондаренка А.В. загинуло на сході країни два черкасці і у зв`язку з цим було оголошено траур.


Депутати Зоря Р.С., Згіблов О.Г. звернулися  про оголошення перерви з мотивів голосування.

(Оголошено перерву на 15 хв.)


(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 40 хв.  присутні 30 депутатів  і міський голова.  

Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував, що депутатська група «БПП-Солідарність», депутатська фракція «Партія вільних демократів» та депутатська група «За Громаду» прийняли рішення про те, якщо міський голова Бондаренко А.В. публічно не вибачиться перед атовцями, вони залишать зал засідань.
Депутатська група «БПП-Солідарність», депутатська фракція «Партія вільних демократів» та депутатська група «За Громаду» залишили зал засідань.

Представниця КП «Черкасиелектротранс» звернулася до депутатів не залишати зал засідань, оскільки  потрібно прийняти дуже важливе рішення по заробітній платі КП «Черкасиелектротранс».


Помічник депутата обласної ради Майборода Л.В. звернулася до депутатів, які залишили зал засідання, що депутати є прикладом вирішування конфліктних питань і коли їх обирала громада вони обіцяли працювати на громаду. Вказала, що їй дуже прикро за секретаря міської ради Радуцького О.Р. і він в такому разі повинен піти у відставку,  оскільки сесія повинна бути повноцінною.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що він переживає та скорбить за тими людськими втратами які є на сході країни, але депутати  повинні вирішувати питання міста. Зауважив, що ті депутати, які залишили зал засідань, повинні знати, що робота не повинна зупинятися, бо  це приведе до чогось поганого і потрібно займатися справами.
Член лічильної комісії  Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 50 хв.  присутні 21 депутат  і міський голова.  
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з розгляду галузевих питань, враховуючи їх нагальність для життєдіяльності міста.

Запропонував  розглянути четвертим питання №46 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» та включити за пропозицією депутата Сухарькова І.В. проект рішення «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва».
Депутат Дишлюк О.Ю. запропонував розглянути п`ятим та шостим питання №29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.» та №30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474».

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (перелік додається).

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань


Депутати запропонували згрупувати галузеві питання:

№4 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №5 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;
 №19 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №20 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№21 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;
№22 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;
 №24 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№31 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№32 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №34 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №37 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№38 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№39 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№40 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№41 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№42 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№43 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№45 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№47 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;
№48 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
 №50 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;
 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва».

За групування галузевих питань:

№4 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №5 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;
 №19 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №20 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№21 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;
№22 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;
 №24 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№31 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№32 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №34 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №37 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№38 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№39 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№40 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№41 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№42 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№43 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№45 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№47 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;
№48 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
 №50 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;
 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва», голосували: «за» - 22.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві  питання:

№4 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №5 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;

 №19 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №20 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№21 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;
№22 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;
 №24 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№31 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№32 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №34 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №37 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№38 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№39 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№40 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№41 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№42 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№43 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№45 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№47 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;
№48 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
 №50 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;
 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:

№4 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №5 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;
 №19 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №20 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№21 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;
№22 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;
 №24 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№31 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№32 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №34 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №37 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№38 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№39 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№40 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№41 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№42 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№43 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№45 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№47 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;
№48 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
 №50 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;
 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва».

За згруповані галузеві питання:

№4 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №5 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;
 №19 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №20 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№21 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;

№22 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;
 №24 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№29 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№30 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№31 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№32 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №34 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №37 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№38 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№39 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№40 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№41 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№42 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№43 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№45 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№47 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;
№48 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;

 №50 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;
 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва»  в поіменному режимі голосували: «за» - 22.


 (Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
 1. Прийнято рішення:

№2-2352 «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства фінансів України»;
 №2-2353 «Про звернення Черкаської міської ради»;
№2-2354 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»;
 №2-2355 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Одеській,14»;
 №2-2356 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Чіковані,32/2»;
№2-2357 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Самійла Кішки,199»;
№2-2358 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкту незавершеного будівництва фізкультурно-оздоровчого комплексу по вул.Нарбутівській,277»;

 №2-2359 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання по пров.Крайньому, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№2-2360 «Про анулювання паспорту прив’язки ТС № 642 від 22.02.2017 р.»;
№2-2361 «Про демонтаж тимчасової споруди по бульв.Шевченка,474»;
№2-2362 «Про розгляд електронної петиції від 13.07.2017 № Че/151-еп щодо заборони паління в громадських місцях на території міста Черкаси»;
№2-2363 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію автотранспортного засобу з балансу комунального закладу «Черкаська міська стоматологічна поліклініка  Черкаської міської ради»»;
 №2-2364 «Про розгляд електронної петиції від 19.08.2017 р. №Че/180-еп щодо забезпечення КЗ «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» ЧМР медикаментами»;
 №2-2365 «Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/168-еп щодо влаштування велосипедних доріжок і встановлення дорожніх знаків (велосипедних доріжок) в м.Черкаси»;
№2-2366 «Про надання Черкаській гімназії № 31 Черкаської міської ради Черкаської області дозволу на списання з балансу основних засобів»;
№2-2367 «Про передачу майна на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи № 2 Черкаської міської ради»;
№2-2368 «Про надання дозволу КП «Придніпровська служба утримання будинків» на укладення договору з  ПАТ «Укрсиббанк»»;
№2-2369 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№2-2370 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»;
№2-2371 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’ятці місцевого значення «Парк ім. Б.Хмельницького»;
№2-2372 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№2-2373 «Про розгляд електронної  петиції від 05.07.2017 № Че/146-еп щодо ремонту об’їзної дороги м.Черкаси по вулиці Героїв Холодного Яру (від вул. Чигиринської до проспекту Хіміків), заборони руху транзитного вантажного транспорту по вул.Гетьмана Сагайдачного (від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської) та ремонту вул.Гетьмана Сагайдачного на ділянці від вулиці Пацаєва до вулиці Симиренківської»;

№2-2374 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
 №2-2375 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2018-2020 роки»;

№2-2376 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж теплопостачання і гарячого водопостачання до житлових будинків №22, 24 по вул.Пацаєва»,
додаються.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 № 2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»  (в частині міжбюджетних трансфертів)
Доповідає:
Жовнір Р.В. – заступник директора департаменту фінансової політики


Доповідач Жовнір Р.В. звернувся  у разі прийняття рішення об`єднати його з проектом «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016                               № 2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» (реєстр. №706-8-рд).

За проект рішення в цілому в поіменному режимі з пропозицією об`єднати його з проектом «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016  № 2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» (реєстр. №706-8-рд)  голосували: «за» - 22.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 № 2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»
Доповідає:
Жовнір Р.В. – заступник директора департаменту фінансової політики


Депутат Нищик Я.В. вказав, що в п.50 додатку №1 передбачено                       2 млн.грн. на путівки на оздоровлення дітей. Запитав, чи потрібно залишати ці кошти?


Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. пояснив, що оздоровлення дітей проводиться не тільки літом але і взимку.


Міський голова Бондаренко А.В. зауважив,  що ці кошти не потрібно знімати.


Депутат Цегвінцева А.В. пояснила, що діти,  які не встигли оздоровитися літом, поїдуть взимку.


Депутат Кривошеєв І.А. запропонував передбачити кошти на  розробку  ПКД на будівництво футбольних полей.


Депутат Карась П.М. звернув увагу, що не вистачає коштів на заробітну плату по галузі освіта. Запропонував ці кошти перенаправити на заробітну плату працівників освіти.


Депутат Діскант Р.В. запропонував надати протокольне доручення  департаменту освіти та гуманітарної політики знайти кошти на футбольні поля.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 22.


Підтримано.


Депутат Нищик Я.В. запропонував в п.50 додатку №1 виключити пропозицію щодо оздоровлення дітей, а кошти залишити.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував  в п.50 додатку №1 залишити 500 тис.грн. на путівки.


Депутат Фомич М.В. в пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу від 27.09.2017 №194/10-05-13 запропонував виключити пункти:
· зменшити видатки по КПКВК 4019110 «Охорона та раціональне використання природних ресурсів» по заходу «Будівництво мереж зливової каналізації по провулку Чайковського, 20 в м.Черкаси (з ПКД)» на суму 50000,00 грн.:

· зменшити видатки по об`єкту «Будівництво контейнерних майданчиків для збору ТПВ по вул.Яцика,8/2 (з ПКД)» на суму 2646,00 грн.;

· зменшити видатки по об`єкту «Будівництво контейнерних майданчиків для збору ТПВ по вул.Максима Залізняка, 96/1 (з ПКД) на суму 20983,00 грн.;

· зменшити видатки по об`єкту «Будівництво контейнерних майданчиків для збору ТПВ по вул.Чайкоського, 63 (з ПКД) на суму 21290,00 грн.

Депутат Чорнобіль Т.А. запропонувала у пункті 9 пропозицій постійної комісії з питань бюджету виключити пункти:
 зменшити видатки по об`єкту «Капітальний ремонт вул.Героїв Чорнобіля (від вул.Надпільної до вул.Сумгаїтської) 777410,00
збільшити по об`єкту «Реконструкція вул.Смаглія в м.Черкаси» 177410,00

збільшити по об`єкту «Капітальний ремонт вул.Першотравнева в м.Черкаси» 600000,00
За проект рішення в цілому з  пропозиціями депутатів Нищика Я.В.,  Фомича М.В.,  Чорнобіль Т.А., Дісканта Р.В. щодо надання протокольного доручення стосовно видатків на ПКД футбольних полів, з пропозиціями постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики та об`єднанням із попереднім прийнятим рішенням  про внесення змін до міського бюджету в поіменному режимі голосували: «за» - 22.

(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-2377 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу надати пропозиції на наступне засідання постійної комісії з питань бюджету щодо виділення коштів у сумі 280 тис.грн. на ліквідацію поривів теплопостачання по вул.Новопречистенська, 63, 65.



3. Протокольне доручення.


Департаменту охорони здоров`я та медичних послуг (Стадник О.М.) надати на  наступне засідання постійної комісії з питань бюджету пропозиції щодо виділення коштів у сумі 500 тис.грн. на дитячу лікарню.



4. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу вивчити питання та надати пропозиції щодо встановлення світлофорного регульованого переходу через вул.Смілянську в районі «Вантажного парку».
5. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.) надати у постійну комісію з питань бюджету розширений звіт за три роки по КП «Кінотеатр «Україна», КП «Центральний стадіон», СК «Будівельник (доходи, витрати по статтям, дотації).
6. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) при підготовці чергового проекту рішення міської ради про внесення змін до міського бюджету на 2017 рік передбачити видатки на розроблення проектно-кошторисної документації на шість футбольних полів.




7. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)  звернутися з листом до комерційних підприємств, які розташовані на центральних вулицях, щодо благоустрою прилеглих територій.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому  з урахуванням прийнятих пропозицій у рішенні про внесення змін до міського бюджету в поіменному режимі голосували: «за» - 22.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2378 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки
Доповідає:
Кучер П.С. – директор КП «Черкасиелетротранс»

Депутат Діскант Р.В. звернув увагу, що депутати хочуть бачити план розвитку КП «Черкасиелектротранс».

Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. проінформував щодо програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.

(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2379 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 18.08.2017 № Че/177-еп
Доповідає:
Шабанов В.І. – виконуючий повноваження директора департаменту управління

Міський голова Бондаренко А.В. заявив про конфлікт інтересів. 

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.


 (Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2380 додається.        
СЛУХАЛИ:
Про розпуск виконавчого комітету Черкаської міської ради і припинення повноважень першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Депутат Карась П.М. зауважив, що проект рішення підготовлено з порушенням Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Запропонував відхилити проект рішення.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 4, «проти» - 12, «утримались» - 6. 

(Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань


Депутати запропонували згрупувати галузеві питання:

№9 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№13 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№14 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№15 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№16 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№17 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.».

За групування галузевих питань:
№9 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№13 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№14 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№15 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№16 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№17 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.», голосували: «за» - 22
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві  питання:

№9 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№13 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№14 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№15 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№16 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№17 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:

№9 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№13 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№14 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№15 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№16 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№17 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.».
За згруповані галузеві питання:
№9 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№13 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№14 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№15 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№16 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№17 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.» в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Прийнято рішення:

№2-2381 «Про затвердження Положення про департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради у  новій редакції»;

№2-2382 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Страшевича В.Б.»;

№2-2383 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Пустовіта В.М.»;

№2-2384 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Кулика М.В.»;

№2-2385 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Данилюка Р.Т.»;

№2-2386 «Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» Дорошенка О.В.»

додаються.

СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу дитячих майданчиків


Депутати Сухарьков І.В., Скорик М.Г,, Кузьменко Г.М. заявили про конфлікт інтересів та беруть участь у голосуванні.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 18 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2387 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»

Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням: чи є згода ПАТ «Черкасиобленерго». Запропонував не приймати проект рішення без згоди ПАТ «Черкасиобленерго».


Доповідач Удод І.І. вказала, що згоди немає.

ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання

2.  Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у тижневий термін повторно звернутися до ПАТ «Черкасиобленерго» щодо надання товариством згоди на прийняття на баланс зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник».

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до додатку до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-937 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м.Черкаси на 2017-2021 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 19 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2388 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 20 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2389 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 8-го скликання (стосовно унеможливлення зловживань при групуванні земельних питань)
Доповідає:
Фомич М.В. – депутат міської ради


Депутат Дишлюк О.Ю. не підтримав проект рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував  обмежити невключення в групування питань щодо  вільних земельних ділянок та зміни містобудівної документації.

Депутат Фомич М.В. погодився із пропозиціями депутата Карася П.М.

За проект рішення з пропозиціями депутата Карася П.М.: обмежити не/включення в групування питань щодо вільних земельних ділянок та змін містобудівної документації  в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 21 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2390 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми забезпечення закладів охорони здоров’я виробами медичного призначення з гемостатичною дією у 2018 – 2020 роках
Доповідає:
Гетьман Н.А. – заступник директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг

Депутат Карась П.М. вказав, що йому соромно за такий проект рішення.

Звернув увагу, що вказаний препарат не використовується ніде у світі для зупинки крові. Запропонував зняти проект рішення з розгляду.

ВИРІШИЛИ:
 1. Проект рішення зняти з розгляду.



 2. Протокольне доручення.

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) проект рішення «Про затвердження міської програми забезпечення закладів охорони здоров’я виробами медичного призначення з гемостатичною дією у 2018 – 2020 роках» знято з розгляду.

Здійснити закупівлю виробів медичного призначення з гемостатичною дією для закладів охорони здоров’я без затвердження відповідної програми.

СЛУХАЛИ:
Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м. Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту соціальної політики

Депутат Карась П.М. звернувся щодо заперечень департаменту фінансової політики.


Доповідач Ніконенко Ю.В. пояснила щодо зауважень департаменту                   фінансової політики.


Депутат Карась П.М. зауважив, що він не буде голосувати за цей проект рішення. Проінформував, чим загрожує прийняття даної програми. Навів приклади.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради  від 22.01.2015    №2-676 «Про  затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, членів сімей загиблих учасників антитерористичної операції на 2015-2017 роки»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту соціальної політики


Депутат Карась П.М. звернув увагу на заперечення департаменту фінансової політики.


Доповідач Ніконенко Ю.В. пояснила щодо зауважень департаменту                   фінансової політики.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 22 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2391 додається.

СЛУХАЛИ:
Про викладення у новій редакції рішення Черкаської міської ради від 13.07.2017 № 2-2300 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»
Доповідає:
Гайдуков М.О. – начальник планово-фінансового відділу             департаменту житлово-комунального комплексу

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 15.08.2017 № Че/169-еп щодо боротьби з амброзією
Доповідає:
Гайдуков М.О. – начальник планово-фінансового відділу             департаменту житлово-комунального комплексу

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: 1. Відділу екології  в тижневий термін надати в комісію перелік по яких ділянках виконано роботи по боротьбі з амброзією та використано кошти, а також  доповісти на сесії.

2. Департаменту житлово-комунального комплексу посилити контроль над підрядником за цільове використання коштів в поіменному режимі
голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 23 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-2392 додається.




2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу у тижневий термін надати депутатам міської ради інформацію щодо земельних ділянок, на яких виконано роботи по боротьбі з амброзією, та щодо використаних коштів на ці цілі.



3. Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу посилити контроль над підрядником за цільове використання коштів, передбачених на боротьбу з амброзією.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо обмеження руху мотоциклів по місту в нічний час

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22.
(Протокол лічильної комісії № 24 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-2393 додається.

Депутат Дишлюк О.Ю. звернувся щодо системи поіменного електронного голосування «Голос», а саме її запровадження.
Міський голова Бондаренко А.В. закрив тридцять шосте позачергове пленарне засідання.

(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова





        А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. - відсутній
Депутат Чорнобіль Т.А.
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