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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Двадцять сьоме позачергове пленарне засідання

                                                                              06 квітня 2017  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          Кімната 206 міськвиконкому

Закінчення – 13.40 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцять сьомого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 05 хв.  присутні 36 депутатів  і міський голова.  


Перед відкриттям сесії міський голова Бондаренко А.В. надав слово першому заступнику голови правління державної спеціалізованої фінансової установи «Державний фонд сприяння  молодіжному житловому будівництву» Комнатному С.О. щодо підписання  угоди про співпрацю між м.Черкаси і Державний фондом сприяння молодіжному житловому будівництву. Відтак першим чотирьом сім’ям учасників АТО в рамках цієї співпраці передано правовстановлюючі документи на квартири. Всі вони отримали пільгові кредити за рахунок коштів місцевого бюджету.

Міський голова Бондаренко А.В. вручив нагрудний знак та почесну відзнаку сину  Калашника І.М., якому присвоїли звання «Почесний громадянин міста Черкаси» посмертно.

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцять сьомого позачергового пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Сухарькова І.В.


Депутат Сухарьков І.В. озвучив звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України щодо вимог посприяти у негайному відновленні роботи ПАТ"Азот", забезпечивши газопостачання на підприємство, та ввести антидемпінгове мито на ввезення російських мінеральних добрив (додається).

За звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем`єр-міністра України голосували в поіменному режимі голосували: «за» - 35.
(Протокол лічильної комісії № 1  про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1800 «Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України» додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.

Депутат Згіблов О.Г. озвучив депутатський запит щодо компенсації перевізникам коштів за пільговий проїзд окремих категорій громадян, а особливо малозабезпечених верств населення, запровадження адресної допомоги та розроблення на розгляд міської ради проекту рішення про заміну  компенсації перевізникам коштів за пільговий проїзд окремих категорій громадян на адресну грошову допомогу пільговий категоріям населення (додається).

Депутат Діскант Р.В. запропонував запровадити систему, яка надасть людині право на певну кількість поїздок.

Депутат Куча А.І. запропонував на наступне пленарне засідання першим питанням заслухати звіт  начальника управління транспорту Москаленка В.С., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сотуленка Р.Б. та директора департаменту житлово-комунального комплексу Яценка О.О. щодо впровадження транспортної реформи в м.Черкаси.

Депутат Карась П.М. запропонував заслухати звіт  профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сотуленка Р.Б. та висловити йому недовіру. Звернув увагу, що інші міста  з успіхом впровадили транспорту реформу. Вказав, що в місті немає єдиного транспортного перевізника, нічого не зроблено для впровадження єдиного електронного квитка. Надав оцінку ситуації з транспортом в міста  як незадовільну.

За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1801 додається.




2. Протокольне доручення.


Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сотуленку Р.Б., начальнику управління транспорту департаменту житлово-комунального комплексу Москаленку В.С. на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати з питання про запровадження транспортної реформи у місті Черкаси.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Шадловського М.В.

Депутат Шадловський М.В. озвучив депутатський запит щодо неналежного медичного обслуговування у Лікарні Швидкої  медичноїдопомоги. Звернувся надати інформацію про кількість ургентних  хворих за перший квартал 2017 року, а також суму коштів, яка була витрачена на їх лікування та на наступному пленарному засіданні директору департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стаднику О.М. прозвітувати про витрачання бюджетних коштів на придбання ліків для міських лікарень і особливо Лікарні швидкої медичної допомоги (додається).

Депутат Карась П.М. зауважив  щодо запровадження єдиної інформаційної системи в поліклініках міста та  роботи новопридбаного за сприяння народного депутата Олега Петренка рентгенапарата. Вказав на нездольний стан охорони здоров`я в м.Черкаси.

Міський голова Бондаренко А.В. надав протокольне доручення директору департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стаднику О.М. на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати про роботу галузі, в тому числі в частині озвучених депутатами проблемних питань (щодо запровадження єдиної інформаційної системи в поліклініках міста; щодо роботи новопридбаного за сприяння народного депутата Олега Петренка рентгенапарата; щодо надання ургентної допомоги в міській лікарні Швидкої медичної допомоги).
За направлення депутатського запиту депутата Шадловського в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1802 додається.




2. Протокольне доручення.

Директору департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стаднику О.М. на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати про роботу галузі, в тому числі в частині озвучених депутатами проблемних питань (щодо запровадження єдиної інформаційної системи в поліклініках міста; щодо роботи новопридбаного за сприяння народного депутата Олега Петренка рентгенапарата; щодо надання ургентної допомоги в міській лікарні Швидкої медичної допомоги).
СЛУХАЛИ:
Різне.


Депутат Нищик Я.В. запропонував надати слово представнику ЧНУ ім.Б.Хмельницького.


Представник ЧНУ ім.Б.Хмельницького звернувся надати матеріальну допомогу на лікування викладачу кафедри фізичного виховання.


Депутат Нищик Я.В. виступив щодо неналежної роботи погоджувальної комісії із вирішення спірних питань, які виникли під час надання громадських пропозицій до проекту містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси» (Актуалізація). Запропонував надати розпорядження голові погоджувальної комісії про включення до її складу голови Черкаського відділення партії «Національний Корпус «Азов» Д. Кухарчука.

Депутат Романов О.Ю. запропонував включити до складу погоджувальної комісії із вирішення спірних питань, які виникли під час надання громадських пропозицій до проекту містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси» (Актуалізація) представників Всеукраїнських громадських організацій та комітетів самоорганізації населення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. із запитанням: які мають повноваження члени цієї комісії?

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутата Нищика Я.В. із запитанням: що заважає приходити громадськості на засідання погоджувальної комісії?

Депутат Нищик Я.В. запропонував, щоб не було блокування роботи комісії, не обмежувати брати участь громадським організаціям.

Депутат Зоря Р.С. звернув увагу, що в місті більше тисячі громадських організацій, яку кількість включати в погоджувальну комісію? Звернув увагу, що громадські організації відповідальності не несуть, а буде тільки лобіювання інтересів. Запропонував обов`язково включити до складу погоджувальної комісії голів комітетів самоорганізації населення.

Депутат Нищик Я.В. вказав, що є норми закону, хто має право входити до таких робочих груп. Вказав, що цю комісію можна доукомплектувати ще на 25 осіб.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. роз`яснити, чи повинні ми це затверджувати міською радою?

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. відповів, що, так, рішення про склад цієї комісії повинні затверджувати міською радою.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підготувати відповідний проект рішення.

Начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС департаменту архітектури та містобудування Балаба Ф.Л. пояснив щодо роботи цієї комісії та хто може входити до її складу. Запропонував зібрати громадські організації, які делегують своїх представників до складу погоджувальної комісії.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував залучити до роботи в погоджувальній комісії всіх бажаючих. Надав департаменту архітектури та містобудування протокольне доручення у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до складу погоджувальної комісії із вирішення спірних питань, які виникли під час надання громадських пропозицій до проекту містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси» (Актуалізація) з урахуванням озвучених на сесії пропозицій депутатів міської ради щодо  включення до складу комісії представників Всеукраїнських громадських організацій та комітетів самоорганізації населення.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до складу погоджувальної комісії із вирішення спірних питань, які виникли під час надання громадських пропозицій до проекту містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Черкаси» (Актуалізація) з урахуванням озвучених на сесії пропозицій депутатів міської ради щодо  включення до складу комісії представників Всеукраїнських громадських організацій та комітетів самоорганізації населення.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з розгляду нагальних галузевих питань. Вказав, що попередньо було заплановано розглянути два питання, але, зважаючи на важливість та терміновість, до включення до порядку денного пропонується 9 проектів рішень.
За порядок денний за основу голосували: «за» - 33.

Підтримано.


 Депутат  Мельник О.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів» та «Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2».

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17» та «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43».

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (перелік додається).


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій з розгляду  питань порядку денного, які не були розглянуті в постійних комісіях:

 №1 «Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює  державне регулювання  у сферах енергетики та комунальних послуг, Генеральної прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України»; №2 «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо врегулювання суспільно-політичної ситуації, яка склалася в Україні у зв’язку із запровадженням абонплати за газ»;  №6 «Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення  у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»; №9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік» та включених сьогодні до порядку денного питань: «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43», та обрати головуючим депутата Тренкіна Ю.В.

За перехід в режим спільного засідання постійних комісій та обрання головуючим на спільному засіданні депутата Тренкіна Ю.В. голосували: «за» - 33, «проти» - 1, «утримались» - 1.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №1 спільного засідання постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань


Депутат Карась П.М. запропонував згрупувати питання галузевого переліку:
№3 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у                      м.Черкаси на 2017-2020 роки»;

№4 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№5 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;
№9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

Включених сьогодні до порядку денного:
«Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

«Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;
«Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2».


Депутат Зоря Р.С. запропонував виключити з групування  питання                №3 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у                      м.Черкаси на 2017-2020 роки».


Пропозицію підтримано.


За групування галузевих питань:

№4 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№5 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;

№9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

включених сьогодні до порядку денного:
«Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

«Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;
«Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2», голосували: «за» - 33, «проти» - 1.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві  питання:

№4 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№5 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;

№9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

 «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

«Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;
«Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:

№4 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№5 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;

№9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

 «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

«Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;
«Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2»


За згруповані галузеві питання:

№4 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№5 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;

№9 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

 «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

«Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;
«Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2» в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «утримались» - 6.


 (Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
 1. Прийнято рішення:

№2-1803 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№2-1804 «Про внесення змін та доповнень до  рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»;

№2-1805 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2017 рік»;

№2-1806 «Про визначення балансоутримувача міських комунальних пляжів»; 

№2-1807 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Толстого,17»;  

№2-1808 «Про подальше використання цілісного майнового комплексу за адресою: м.Черкаси, вул.Нижня Горова, 43»;

№2-1809 «Про визначення балансоутримувача безгосподарської мережі зливової каналізації по вул.Різдвяній,57/2».

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює  державне регулювання  у сферах енергетики та комунальних послуг, Генеральної прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України

Міський голова Бондаренко А.В. вказав на  узгоджену та доопрацьовану  усіма депутатськими фракціями та позафракційними депутатами редакцію звернення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав узгоджену та доопрацьовану 
 усіма депутатськими фракціями та позафракційними депутатами редакцію звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює  державне регулювання  у сферах енергетики та комунальних послуг, Генеральної прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України.

Депутат Діскант Р.В. запропонував доповнити  звернення ще однією вимогою: скасування комісійних в банківських установах за комунальні послуги.

Депутат Зоря Р.С. запропонував вивчити питання щодо передачі газорозподільчої системи до громади міста.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. виступив проти передачі газорозподільчої системи до громади міста, запропонував доручити відповідному департаменту вивчити це питання.


За узгоджене та доопрацьоване  усіма депутатськими фракціями та позафракційними депутатами звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Кабінету Міністрів України, Національної комісії, що здійснює  державне регулювання  у сферах енергетики та комунальних послуг, Генеральної прокуратури України, Національного антикорупційного бюро України з урахуванням пропозиції депутата Дісканта Р.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 35, «утримались» - 1.


(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1810 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у десятиденний термін вивчити питання щодо передачі у власність територіальної громади міста Черкаси газорозподільчої системи, яка обслуговує місто.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки

Доповідає:
Кучер П.С. – директор КП «Черкасиелектротранс»

Депутат Карась П.М. запропонував затвердити програму за виключенням виділення коштів на вай фай.
Директрр КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. запропонував кошти  виключити а дію залишити.

Депутат Діскант Р.В. звернувся до директора КП «Черкасиелектротранс» Кучера П.С. щодо запровадження MapaMagic в тролейбусах.


Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. надав роз`яснення по суті.

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиелектротранс» Кучера П.С. щодо терміну запровадження MapaMagic в тролейбусах.

Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. вказав, що протягом тижня.

Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитання до директора КП «Черкасиелектротранс»  Кучера П.С.: що планується робити з майданчиком, який розташований по проспекту Хіміків навпроти тролейбусного парку.

Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. вказав, що цей майданчик не використовується підприємством і був зданий в оренду під газову заправку.

Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиелектротранс»  Кучера П.С.: коли та ким проводився конкурс під розташування газової заправки, що розташована по проспекту Хіміків навпроти тролейбусного парку.

Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. надав роз`яснення по суті.

Депутат Акопян А.А. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиелектротранс»  Кучера П.С.: який термін оренди?
Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. вказав, що оренда терміном на один рік.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до директора КП «Черкасиелектротранс» Кучера П.С. надати договір оренди газової заправки.

Депутат Кіта І.М. звернувся підтримати проект рішення.

Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиелектротранс»  Кучера П.С. щодо перспективи запровадження електронного квитка в м.Черкаси.

Депутат Діскант Р.В. запропонував включити в програму впровадження електронного обліку пасажиропотоку.

Депутат Згіблов О.Г. зауважив, що в програмі передбачено будівництво тролейбусних тролей . Запропонував вивчити можливість закупівлі автобусів, які дешевші в експлуатації. Зауважив, що в деяких районах міста для будівництва тролейбусних тролей немає відповідних потужностей.
За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: зняти кошти на вай-фай в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «утримались» - 15.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).
Секретар міської  ради Радуцький О.Р. звернувся до депутатів, чому не голосують. Вказав, що люди залишаються без зарплати.
Депутат Куча А.І. зауважив, що нехай керівник підприємства показує роботу,  а не шантажує зарплатою.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся продовжити термін дії програми на три місяці.

Депутат Нищик Я.В. пояснив, чому так складно приймається програма. Зауважив, що підприємство не працює. Звернув увагу, що рік тому були  напрацьовані пропозиції, які і досі не були виконані.
Міський голова Бондаренко А.В. з мотивів голосування оголосив перерву.
(Оголошено перерву)
(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год.35 хв.  присутні 31 депутат  і міський голова.  

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував затвердити програму до 31.05.2017 та надати доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сотуленку Р.Б. на наступне пленарне засідання сесії міської ради з розгляду галузевих питань надати інформацію про впровадження екологічного громадського транспорту по бульв. Шевченка; про введення в дію додатку Mapa Magic; про впровадження електронного обліку пасажиропотоку.
Депутат Зоря Р.С. зауважив,  у разі якщо не буде ніяких зрушень в роботі підприємства, повинні будуть звільнитися директор КП «Черкасиелектротранс» та профільний заступник міського голови.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував за результатами діяльності надати відповідну оцінку.

За проект рішення з пропозицією затвердити програму до 31.05.2017 в поіменному режимі голосували: «за» - 33.

Підтримано.


(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1811 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на період до 31.05.2017 року»  додається.




2. Протокольне доручення.


Директору комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Кучеру П.С. у тижневий термін надати у відділ з питань роботи ради копію договору оренди газової заправки, що розташована по проспекту Хіміків навпроти тролейбусного парку.




3. Протокольне доручення.


Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сотуленку Р.Б. на наступне пленарне засідання сесії міської ради з розгляду галузевих питань надати інформацію про впровадження екологічного громадського транспорту по бульв. Шевченка; про введення в дію додатку Mapa Magic; про впровадження електронного обліку пасажиропотоку.




4. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 10.04.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на період до 31.05.2017 року» для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення  у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017-2021 роки»

Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення


Доповідач Маліщук Л.М. запропонувала виключити з Програми паспорти.


За проект рішення з пропозицією: виключити з Програми паспорти в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «утримались» - 17.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).

Доповідач Маліщук Л.М. проінформувала, куди плануються залучити кошти. Зауважила, що кошти потрібні вже на заходи 14.04.2017.


Депутат Нищик Я.В. запропонував прийняти зміни в Програмі в частині єдиного свята 14.04.2017 з коштами.


Доповідач Маліщук Л.М. запропонувала прийняти зміни та доповнення до Програми з паспортами.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1812 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси на 2017-20121 роки

Доповідає:
Волошин І.В. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

Депутат Михайлюк І.І. запропонувала  в таблиці «Очікуваний кінцевий результат виконання Програми» збільшити кількість педагогічних ставок в позашкільних навчальних закладах, при цьому наповнюваність гуртків не збільшувати.

Депутат Зоря Р.С. запропонував передбачити в Програмі введення електронних квитків.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій депутатів Михайлюк І.І. та Зорі Р.С. в поіменному режимі голосували: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1813 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.) до 10.04.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси на 2017-20121 роки» з урахуванням пропозицій депутатів Михайлюк І.І.: в таблиці «Очікуваний кінцевий результат виконання Програми» збільшити кількість педагогічних ставок в позашкільних навчальних закладах, при цьому наповнюваність гуртків не збільшувати; депутата Зорі Р.С.: передбачити введення електронних квитків, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми впорядкування тимчасових споруд і зовнішньої реклами на території міста Черкаси на 2017-2019 роки»
Доповідає:
Кіта І.М.  – заступник начальника управління інспектування

Депутат Мельник О.О. запропонував визнати роботу начальника управління інспектування Давиденка О.Г. незадовільною.

Міський голова Бондаренко А.В., враховуючи обговорення питання у спільному засіданні постійних комісій, запропонував включити в порядок денний питання щодо заборони встановлення тимчасових споруд та рекламних конструкцій по бульв.Шевченка.

Депутат Куча А.І. запропонував включити в Програму: визначити  термін зберігання демонтованих тимчасових споруд – 3 місяці з подальшою реалізацією з аукціону.


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. зауважив, що такі зміни потрібно в носити в Положення про робочу групу з впорядкування території м. Черкаси, а не в Програму.


Депутати запропонували внести відповідні зміни в Положення про робочу групу з впорядкування території м. Черкаси.


Депутат Зоря Р.С. запропонував заслухати головного архітектора міста Чернуху В.В. щодо паспорту прив`язки тимчасових споруд  та що робити з фундаментами, які встановлюють разом з МАФами.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до  головного архітектора міста Чернухи В.В. із запитанням: що називається фундаментом.


Головний архітектор міста Чернуха В.В. надав роз`яснення по суті запитань.


В обговоренні питання взяли участь депутати Скорик М.Г., Зоря Р.С., Згіблов О.Г., головний архітектор міста Чернуха В.В.


Депутат Зоря Р.С. запропонував скасувати паспорти прив`язки тимчасовим спорудам  там, де встановлені фундаменти та включити в Програму дію щодо проведення інспектування таких тимчасових споруд.


Депутат Гриценко В.М. звернувся із запитанням до доповідача Кіти І.М.: коли демонтується тимчасова споруда, хто прибирає бетонну подушку.


Доповідач Кіта І.М. вказав, що ці роботи повинні проводитись під час демонтажу тимчасової споруди.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що Програму потрібно приймати.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «утримались» - 10.


 (Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1814 додається.        



2. Протокольне доручення.

Управлінню інспектування (Давиденко О.Г.) у десятиденний термін внести зміни до Положення про робочу групу з впорядкування території                  м. Черкаси, підготовки та проведення демонтажу тимчасових споруд в частині визначення терміну зберігання демонтованих ТС – 3 місяці.

За результатами проінформувати міську раду.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Депутат Мельник О.О.  повторно запропонував визнати роботу начальника управління інспектування Давиденка О.Г. незадовільною.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував на наступному пленарному засіданні за результатами звіту прийняти рішення.


Міський голова Бондаренко А.В. поставив на голосування пропозицію депутата Мельника О.О. про включення до порядку денного  питання «Про визнання роботи начальника управління інспектування Черкаської міської ради Давиденка О.Г. незадовільною», за що голосували: «за» - 28.


Підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував для розгляду цього питання перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Мельника О.О., за що голосували: «за» - 29.

Підтримано.


(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №2 спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про визнання роботи начальника управління інспектування Черкаської міської ради Давиденка О.Г. незадовільною

Депутат Зоря Р.С. звернув увагу, що на минулій сесії була пропозиція заслухати звіт заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шевченка Г.Ю., начальника управління інспектування Черкаської міської ради Давиденка О.Г., представника Головного управління національної поліції в Черкаській області з питань боротьби із стихійною торгівлею та незаконно встановленими МАФами та тимчасовими спорудами. Запропонував спочатку заслухати звіт і вже потім приймати рішення на наступному пленарному засідання.

Міський голова Бондаренко А.В. зачитав проект рішення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до заступника директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Стойко А.Ю. із запитанням: чи не буде  порушенням голосування за такий проект рішення без присутності Давиденка О.Г.


Заступник директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Стойко А.Ю. надав роз‘яснення по суті.


Депутат Кіта І.М. заявив про конфлікт інтересів. Запропонував заслухати звіт на наступному пленарному засіданні і потім приймати рішення.

порядок

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що він теж незадовольний роботою начальника управління інспектування Давиденка О.Г., але буде утримуватися під час голосування.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «утримались» - 2. 

(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1815 додається.
Міський голова Бондаренко А.В. запросив усіх бажаючих прийняти участь у висадці дубів у парку «Сосновий бір» та у парку «Перемога». Закрив двадцять сьоме  позачергове  пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова





        А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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