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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцять шосте позачергове пленарне  засідання

                                                                              06 серпня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович 
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцять шостого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 38 депутатів та міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять шостого позачергового пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)

Міський головав Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).

Зазначив, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з одного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради». Запропонував відразу перейти до формування порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про зміни у депутатській фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода»

Міський голова Одарич С.О. зачитав повідомлення депутатської фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода» про переобрання головою фракції депутата Нищика Я.В. (додається).
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

 
Підприємець Олег Лисак запропонував оголосити недовіру міському голові Одаричу С.О.


Депутат Зоря Р.С. зауважив, якщо Лисак О. не припинить кричати, то депутати залишать зал засідань і не вирішать питання.

Між Лисаком О. та депутатом Зорею Р.С. ледь не зав’язалася бійка. 
Шум в залі

 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано для розгляду питання щодо розміщення тимчасових споруд. Звернувся до присутніх про важливість питання. Запропонував всіх присутніх емоції перенести у виборчий процес та визначатися на виборах за кандидатів.

Міський голова Одарич С.О. нагадав, що зараз проводиться позачергове пленарне засідання та діє Регламент роботи Черкаської міської ради. Звернувся до всіх присутніх вести себе толерантно та не зривати роботу сесії

Громадськість голосно вимагає надати слова.
Шум в залі
СЛУХАЛИ: 
Про порядок денний

Міський голова Одарич С.О. запропонував затвердити порядок денний з питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради», за що голосували:                «за» - 40.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний з питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
СЛУХАЛИ: 
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради
Доповідають:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Горідько С.В. – головний спеціаліст департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Доповідач Горідько С.В. звернула увагу на протокольне доручення щодо вивчення цього питання на досвіді інших міст. Проінформувала, як це питання вирішують в інших містах України.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до доповідача:  згідно з комплексною схемою, яка кількість малих архітектурних форм має право на існування. Звернув увагу на відстань, яка передбачена  законодавством від тимчасових споруд  до дитячих садочків, шкіл та  перехресть вулиць, і який у них повинен бути єдиний вигляд.

Доповідач Горідько С.В. вказала, що визначити  точну кількість тимчасових споруд можна тільки при деталізації у п`ятисотому масштабі, яку розробляє спеціалізоване підприємство.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Горідько С.В. із запитанням: яка  кількість тимчасових споруд існує згідно зі схемою розміщення тимчасових споруд.

Доповідач Горідько С.В. вказала, що видано 456 паспортів прив`язки тимчасових споруд,  близько 100 паспортів прив`язки на сезону торгівлю квасом, кавунами, ялинками тощо та розміщено близько 250 стаціонарних споруд, які законно встановлені.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до доповідача Горідько С.В.: яка кількість місць потрапила під мораторій?


Доповідач Горідько С.В. вказала, що під мораторій потрапило від 80 до 100 місць.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Горідько С.В. із запитанням: чи всі заяви  потрапили в схему розміщення тимчасових споруд, яку ми сьогодні розглядаємо.

Доповідач Горідько С.В. надала роз`яснення по суті.


Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням: скільки зараз у місті встановлено законних та незаконних павільйонів та скільки  буде демонтовано тимчасових споруд після прийняття сьогоднішнього рішення.

Начальник управління інспектування Давиденко О.Г. вказав, що  306 об`єктів встановлені  без паспорту прив`язки та 98 об`єктів без жодних документів.

Депутат Діскант Р.В. запитав, яка загальна кількість павільйонів і які кількість павільйонів буде демонтована після зняття мораторію.


Начальник управління інспектування Давиденко О.Г.  вказав, що тимчасові споруди, які не мають жодних документів, будуть демонтовані.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування  Савін А.О. запропонував доповнити проект рішення пунктом: затверджувати міською радою паспорт прив`язки.

Депутат Більда А.О. звернувся із запитання до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О.: яку кількість малих архітектурних форм передбачає схема розміщення, яку ми сьогодні будемо затверджувати.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. вказав, що схема розміщення не визначає кількість тимчасових споруд і близько 150 існуючих не попадуть в схему.


Депутат Більда А.О. звернувся із запитання: чи є місця в місті куди власники павільйонів зможуть перенести свої споруди. Звернув увагу, що тут зібралися люди, у яких є бізнес та наймані працівники.

Міський голова Одарич С.О. звернув увагу на пояснення доповідача Горідько С.В., що тільки деталізована схема може визначити  конкретні місця розташування тимчасових споруд, тому кількість місць розташування є нефіксована і завжди можна знайти альтернативне місце.

Представники від громади вказали на обмеження відстані розташування тимчасових споруд   відповідно до рішення міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради», що обмежує права підприємців.

Доповідач Горідько С.В. зауважила, що дані обмеження взяті з єдиних будівельних норм та правил утримання відповідно до законодавства України.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував створити комісію  спільно з підприємцями та в місячний термін вирішити цю проблему. Вказав, що майже 100 кіосків по місту працюють взагалі без жодних документів і не платять до бюджету ні копійки.

Міський голова Одарич С.О. запропонував:
· покласти обов`язки надання паспортів прив`язки на виконавчий комітет;
· доповнити  проект рішення пунктом про те, що  суб`єктам підприємницької діяльності та виконавчим органам протягом шести місяців привести у відповідність дозвільну документацію по тимчасових спорудах;
· доручити виконавчому комітету у двотижневий термін сформувати спільну  комісію  у складі представників виконкому, депутатів та власників тимчасових споруд,  щоб комісія провела інвентаризацію і контролювала процес упорядкування тимчасових споруд, поки протягом шести місяців підприємці будуть оформляти документи.
Депутат Діскант Р.В. вказав, що потрібно визначити, де законні, а де незаконні тимчасові споруди. Вказав, що депутатська фракція «Батьківщина»  буде підтримувати законний спосіб вирішення цього питання. Звернув увагу, що не можна допустити щоб закривалися підприємці, які дають в цей нелегкий час  роботу. Запропонував дати 6 місяців підприємцям, які хочуть працювати, привести у відповідність документи по тимчасовим спорудам та демонтувати ті тимчасові споруди, які мають непривабний вигляд та псують вид нашого міста.
Депутат Бондаренко М.П. звернув увагу, що згідно з законодавством підписує договори головний архітектор міста. Запропонував виконкому погоджувати заяву про наміри.
Підприємець Лисак О. вказав на висновок суду про незаконність рішення міської ради від 05.04.2012 №3-753. Вказав, що всі кіоски, на які надавалися дозволи, повинні стояти, але необхідно привести їх у належний стан протягом 6 місяців.
Депутат Нищик Я.В. вказав, що потрібно виходити з того, що  малий та середній бізнес – це наповнювачі міського бюджету, і якщо чиновники вимагають хабарі, потрібно звертатися з цього приводу до прокуратури та СБУ. Звернув увагу, що депутатська фракція «Свобода» не готова підтримувати цей проект рішення, тому що доповідачі не дають конкретних пояснень, що зміниться у нас в місті. Запропонував департаменту архітектури, містобудування та інспектування  провести інвентаризацію кіосків, та надати перелік тимчасових споруд – законно встановлених і незаконно встановлених, визначити ті кіоски, які потрібно знести, і тільки тоді голосувати за цей проект рішення.
Депутат Більда А.О. звернувся до депутатів щодо необхідності прийняття цього рішення. Вказав, що повинна бути одна людина, яка відповідає за виконання цього рішення. Запропонував обрати головою комісії міського голову Одарича С.О. та встановити термін інвентаризації тимчасових споруд  - один місяць.
Депутат Гриценко В.М.  зауважив, що до комісії не мають права входити власники незаконно встановлених тимчасових споруд. Запропонував обрати головою комісії секретаря міської ради Радуцького О.Р. або одного із депутатів.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. відповів депутату Гриценку В.М. що відповідно ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»  відповідальність за місто несе міський голова. Звернувся до депутатів розглянути цей проект рішення, тому що мораторій на встановлення тимчасових споруд не дає змоги працювати та сплачувати підприємцям кошти в міський бюджет,  і ПАТ «Обленерго» може відключити постачання електроенергії тим тимчасовим спорудам, у яких немає договорів.
Депутат Мкртчян А.Р. запропонував: тим підприємцям, у яких  закінчується термін договору оренди, дати можливість його продовжити.

Підприємець Лисак О. запропонував продовжити терміни і дати можливість  дооформити документи і далі працювати тим підприємцям, у яких були договори оренди землі і видавалися дозволи на встановлення тимчасових споруд, за умови, що вони приведуть павільйони в належний стан.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. запропонував включити в проект рішення пункт про затвердження виконавчим комітетом заяви про наміри на розміщення тимчасових споруд; 
створити комісію по демонтажу незаконно встановлених тимчасових споруд та обрати головою комісії заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченка А.О.;

  тимчасовим спорудам, які мали дозволи, дати можливість і надалі працювати після приведення у відповідність документів; 
 комісії в своїй роботі обов`язково врахувати сплату підприємцями до міського бюджету за фактичне використання землі.
Депутат Кіта І.М. звернув увагу, що не враховується думка мешканців. Зауважив, що в  разі розміщення тимчасової споруди, обов`язково повинна бути схема підвезення товарів. Запропонував обмежити відстань розташування тимчасових споруд по продажу алкоголю та тютюну  від шкіл, дитячих садочків та заборонити торгівлю в тимчасових спорудах в нічний час, зокрема, з 22.00  до 06.00 год.
Представник ГО «Праведність» В.Єрьоменко запропонував робочій групі дати оцінку тим особам, які підписували дозвільні документи. Запропонував включити в робочу групу представників від  громадськості та органів самоорганізації населення. Вказав, що потрібно створити комітети територіальних громад. Запропонував розглянути питання про відповідність займаним посадам Алдаганова Р.В., Савіна А.О. та Давиденка О.Г.
Представник від громадської організації «Дія» Горний О.М. вказав на дуже низький  професійний рівень посадових осіб. Порекомендував ознайомитися із законодавством УРСР. Запропонував створити комісію по вивченню діючого законодавства України.
Представник Цивільного корпусу «Азов» Дарменко Микола зачитав звернення від громадської організації щодо впорядкування тимчасових споруд по місту  (додається).
Представник ГО «Європейські Черкаси» Шаленко Р. вказав, що до тих пір, поки не будуть встановленні чіткі правила розміщення, ніяких рішень приймати не можна.
(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 00 хв.  присутні 37 депутатів та міський голова.  

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію доповнити проект рішення пунктом про те, що заява про можливість розміщення тимчасових споруд підлягає погодженню виконавчим комітетом Черкаської міської ради у формі рішення.
Представник ГО «Праведність» В.Єрьоменко зауважив, що все одно «останню крапку» буде ставити департамент архітектури, містобудування та інспектування.
Підприємець Лисак О. закликав депутатів спочатку розробити комплексну схему розміщення тимчасових споруд, а потім приймати рішення.
Міський голова Одарич С.О. зачитав пропозиції доповнити проект рішення пунктами: «1.2.3. пункт 4.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про можливість розміщення ТС, подана відповідно до пунктів 4.1., 4.2. цього Положення, підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.


Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 4.4. цього Положення, має наслідком відмову замовнику у можливості розміщення ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову щодо реалізації намірів розміщення ТС відповідно до чинного законодавства».

«1.2.4. пункт 5.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про продовження строку дії паспорта прив’язки ТС підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.


Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 5.5. цього Положення, має наслідком відмову замовнику в продовженні дії паспорту прив’язки ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову у продовженні строку дії паспорта прив’язки ТС відповідно до чинного законодавства.».


Депутат Діскант Р.В.  звернувся із запитанням: як бути, якщо рішення виконавчий комітет прийме, а головний архітектор не підписує дозвіл?

Доповідач Горідько С.В. надала відповідь по суті.


Депутат Зоря Р.С.  вніс пропозицію щодо передбачення в проекті рішення повідомлення  органам самоорганізації населення про розміщення тимчасових споруд на території мікрорайону. Запропонував при надходженні заяви про розміщення тимчасової споруди, копію заяви надавати у відділ підтримки громадянського суспільства,  який повідомляє комітети самоорганізації населення про розгляд виконавчим комітетом можливості розміщення тимчасової споруди на території мікрорайону і кожен мешканець матиме змогу прийти на засідання виконкому.

Депутат Міняйло В.В. заперечив пропозицію депутата Зорі Р.В. Вказав, що завжди знайдуться невдоволенні представники громади.


Міський голова Одарич С.О. вказав, що мова йде про повідомлення комітетів самоорганізації населення щодо розгляду питання надання паспорту прив`язки виконавчим комітетом.

Депутат Гудзенко В.В. заперечив пропозицію депутата Зорі Р.В. Вказав, що це буде додаткова корумпована складова.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував виключити із проекту рішення пункт щодо демонтажу незаконних тимчасових споруд та доручити департаменту архітектури, містобудування та інспектування розробити окремий проект рішення.

Депутат Більда А.О. запропонував доповнити пропозиції міського голови Одарича С.О. реченням: «з обов`язковою присутністю на засіданні виконавчого комітету голови відповідного комітету самоорганізації населення». Громада має право знати, що планується розмістити на території кожного мікрорайону.

Міський голова Одарич С.О. заперечив пропозицію депутата Більди А.О. Аргументував свої заперечення та запропонував повідомляти органи самоорганізації населення про розгляд питання на засіданні виконкому.

За пропозицію,  озвучену міським головою Одаричем С.О., доповнити проект рішення пунктами:  

«1.2.3. пункт 4.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про можливість розміщення ТС, подана відповідно до пунктів 4.1., 4.2. цього Положення, підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.


Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 4.4. цього Положення, має наслідком відмову замовнику у можливості розміщення ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову щодо реалізації намірів розміщення ТС відповідно до чинного законодавства».


«1.2.4. пункт 5.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про продовження строку дії паспорта прив’язки ТС підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.


Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 5.5. цього Положення, має наслідком відмову замовнику в продовженні дії паспорту прив’язки ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову у продовженні строку дії паспорта прив’язки ТС відповідно до чинного законодавства.», голосували: «за» - 29, «проти» - 1, «утримались» - 5.

Не підтримано.


За пропозицію, озвучену міським головою Одаричем С.О.,  доповнити проект рішення пунктом: «Суб’єктам підприємницької діяльності та виконавчим органам Черкаської міської ради протягом шести місяців привести у відповідність дозвільну документацію щодо розміщення ТС» голосували: «за» - 37.

Підтримано.

За пропозицію,  озвучену міським головою Одаричем С.О., доповнити проект рішення пунктом: «Доручити виконавчому комітету протягом двох тижнів створити спільну комісію по інвентаризації тимчасових споруд, розміщених на території міста, та вирішенню конфліктних питань щодо розміщення тимчасових споруд» голосували: «за» - 36.
Підтримано.

Підприємець Лисак О. запропонував  доповнити проект рішення пунктом: продовжити договори оренди по тимчасовим спорудам, термін дії яких закінчився.
Представник ГО «Праведність» В.Єрьоменко  запропонував підтримати пропозицію підприємця Лисака О. щодо продовження договорів  оренди по тимчасовим спорудам, термін який закінчився. Вказав, що комісії необхідно розробити Положення, в якому вказати повноваження, строки діяльності та результат.
Міський голова Одарич  С.О. запропонував департаменту архітектури, містобудування та інспектування в місячний термін надати на розгляд міської ради всі заяви, які подані на продовження договорів.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. заперечив пропозицію міського голови Одарича С.О.

Міський голова Одарич С.О. пояснив, якщо у підприємця закінчується термін оренди, то міська рада може його поновити.  

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до міського голови Одарича С.О.: якщо міська рада буде продовжувати оренду під тимчасовими спорудами, тоді навіщо нам затверджувати схему розміщення тимчасових споруд.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


За пропозицію підприємця Лисака О. доповнити проект рішення пунктом щодо продовження договорів оренди землі під тимчасовими спорудами, яким була надана раніше земля, і термін дії закінчився, голосували: 14, «проти» - 4, «утримались» - 18.

Не підтримано.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. зобов`язати департамент архітектури, містобудування та інспектування в місячний термін надати на розгляд міської ради всі заяви, які надійшли по продовженню договорів оренди землі під тимчасовими спорудами голосували: «за» - 25, «утримались» - 8.

Не підтримано.


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О.  запропонував доповнити пункт про доручення міськвиконкому створити комісію по інвентаризації тимчасових споруд, розміщених на території міста, та вирішенню конфліктних питань щодо розміщення тимчасових споруд реченням: «Комісії у своїй роботі враховувати стан заборгованості суб’єктів господарювання за фактичне використання земельної ділянки», за що голосували: «за» - 34, «утримались» - 1.

Підтримано.


За пропозицію депутата Кіти І.М. доповнити схему розміщення тимчасових споруд пунктом: «Заборонити роботу тимчасовим спорудам у нічний час з 22.00 год до 06.00 год.» голосували: «за» - 18, «проти» - 4, «утримались» - 13.

Не підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував виключити із Положення пункти про демонтаж тимчасових споруд і доручити комісії у двотижневий термін підготувати окремий проект рішення з цього питання.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. запропонував залишити пункт щодо демонтажу тимчасових споруд.
Начальник управління інспектування Давиденко О.Г. запропонував у пункті 8.9 Положення змінити управління інспектування на департамент архітектури, містобудування та інспектування.
Міський голова Одарич С.О. запропонував обов`язки щодо демонтажу тимчасових споруд покласти на департамент архітектури, містобудування та інспектування.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. заперечив пропозицію міського голови Одарича С.О. Запропонував такі обов`язки покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченка А.О.
Представник підприємців  Басок вказав, що «згідно  з незаконним рішенням міської ради» його павільйон було демонтовано та вивезено у невідомому напрямку. Зауважив, що тільки суд може визначати законність або незаконність дій.
Депутат Швець О.В. запропонувала  надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування в десятиденний термін надати всім депутатам інформацію щодо демонтованих у 2013-2015 роках тимчасових споруд із зазначенням прізвищ власників, адрес тимчасових споруд та місця перебування демонтованого майна.
Пропозицію підтримано.
За пропозицію в п.8.9 проекту рішення слова «здійснює інспекція» змінити на «здійснює департамент архітектури, містобудування та інспектування» голосували: «за» - 29, «утримались» - 6.
Не підтримано.

Депутат Діскант Р.В. запропонував повторно проголосувати пропозицію доповнити проект рішення пунктом щодо погодження виконавчим комітетом заяви про можливість розміщення тимчасових споруд та заяви  про продовження строку дії  паспорта прив`язки тимчасової споруди. 
Пропозицію підтримано.
Депутат Сухарьков І.В. запропонував повернутися до  пропозиції депутата Зорі Р.С. Запропонував повідомляти комітети самоорганізації населення та депутата округу про можливість розміщення тимчасової споруди на території мікрорайону.
Повторно за пропозицію доповнити проект рішення пунктами:


«1.2.3. пункт 4.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про можливість розміщення ТС, подана відповідно до пунктів 4.1., 4.2. цього Положення, підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.


Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 4.4. цього Положення, має наслідком відмову замовнику у можливості розміщення ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову щодо реалізації намірів розміщення ТС відповідно до чинного законодавства».


«1.2.4. пункт 5.3. доповнити абзацами такого змісту:


«Заява про продовження строку дії паспорта прив’язки ТС підлягає обов’язковому погодженню (у формі рішення) з виконавчим комітетом Черкаської міської ради. У такому разі Управління протягом п’яти робочих днів з дня отримання зазначеної заяви у встановленому порядку подає її на розгляд та погодження виконавчому комітету Черкаської міської ради.

Відмова виконавчого комітету Черкаської міської ради у погодженні зазначеної заяви з підстав, визначених пунктом 5.5. цього Положення, має наслідком відмову замовнику в продовженні дії паспорту прив’язки ТС, за результатами чого Управління надає аргументовану відмову у продовженні строку дії паспорта прив’язки ТС відповідно до чинного законодавства.»; голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.


Підтримано.


За пропозицію депутата Зорі Р.С. про час та місце розгляду заяви про наміри на засіданні виконкому обов`язково повідомляти комітети самоорганізації населення голосували: «за» - 20, «утримались» - 15.

Не підтримано.


За пропозицію депутата Сухарькова І.В.:  про час та місце розгляду заяви про наміри на засіданні  виконкому обов`язково повідомляти комітети самоорганізації населення та депутата округу голосували: «за» - 25, «проти» - 6, «утримались» - 4.

Не підтримано.


За проект рішення в цілому з урахування підтриманих пропозицій голосували: «за» - 29, «проти» - 1, «утримались» - 6.

Не підтримано.


Депутат Савін А.О. запропонував проголосувати за проект рішення в цілому в поіменному режимі.

Міський голова Одарич С.О. закликав підтримати проект рішення та дати можливість упорядкувати у місті тимчасові споруди.

Депутат Сухарьков І.В. зауважив, що депутатська фракція «Рідне місто» підтримає проект рішення після того, як буде прийнята пропозиція: про час та місце розгляду заяви про наміри обов`язково повідомляти комітети самоорганізації населення та депутата округу.

Депутат Кудактін С.В. підтримав пропозицію депутата Сухарькова І.В.

Депутат Діскант Р.В. запропонував на сайті міської ради розміщувати відповідне повідомлення.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував свою пропозицію голосувати в поіменному режимі.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення в цілому не прийнято.



2. Підтримано пропозиції до проекту рішення.



3. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  у десятиденний термін надати всім депутатам інформацію щодо демонтованих у 2013-2015 роках тимчасових споруд із зазначенням прізвищ власників, адрес тимчасових споруд та місця перебування демонтованого майна.

Міський голова Одарич С.О. закрив тридцять шосте позачергове пленарне засідання. 

(Виконується Державний Гімн України)
Міський голова







С.О.Одарич
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