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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Шістдесят шосте пленарне засідання 
                                                                              08 квітня 2019  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          к.206 міськвиконкому

Закінчення – 14.30 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович,

 секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович

СЛУХАЛИ:
Про відкриття шістдесят шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10.10 год. присутні 26 депутатів.

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити шістдесят шосте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
СЛУХАЛИ:
Про перехід до поіменного голосування  шляхом опитування депутатів лічильною комісією
За перехід до поіменного голосування шляхом опитування депутатів  лічильною комісією в поіменному режимі голосували: «за» - 20, «утримались» - 7.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Перейти до поіменного голосування шляхом опитування депутатів  лічильною комісією

Депутат Радуцький О.Р. зауважив секретарю міської ради Нищику Я.В. що перехід до поіменного голосування шляхом опитування депутатів  лічильною комісією в поіменному режимі депутати не підтримали.


Секретар міської ради Нищик Я.В. вказав, що відповідно до частини 9 статті 38-1 Регламенту Черкаської міської ради   перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування лічильною комісією кожного депутата - здійснюється за процедурним рішенням ради, тобто, однією третиною голосів від загального складу ради, що складає 14 голосів.
Різне.

Секретр міської ради Нищик Я.В. привітав депутата Кривошеєва І.А. з ювілеєм.


Депутат Кривошеєв І.А. подякував за привітання.


Секретар міської ради Нищик Я.В. вручив подяку міського голови  команді гімназії №9 Кiborgs.ua, яка виграла Всеукраїнські змагання з робототехніки.


Депутат Радуцький О.Р. піддав критиці роботу міського голови Бондаренка А.В та депутатів фракції ВО «Батьківщина». Озвучив 10 запитань до міського голови Бондаренка А.В. (додається).

Висловив думку щодо непрофесіоналізму в.о. директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І.

В.о.директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. надала роз`яснення по суті претензій.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Косяка В.П.
Депутат Косяк В.П. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. в якому зазначив, що відповідно до Програми доступності шкіл діти, які зареєстровані за адресами: вул.Сержанта Жужоми №№1, 3, 3/1, 5, 7 повинні навчатися у Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №17, але згідно  з розподілом навчаються у Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №3, яка територіально знаходиться далі та немає прямого сполучення громадського транспорту.
З метою приведення у відповідність до Програми розподілу меж, звернувся доручити департаменту освіти та гуманітарної політики  зробити перерозподіл меж навчальних закладів щодо дітей, які проживають за вищевказаними адресами.
Звернувся надати слово батькам дітей, які зареєстровані за адресами: вул.Сержанта Жужоми №№1, 3, 3/1, 5, 7.

Батьки дітей, які зареєстровані за адресами: вул.Сержанта Жужоми №№1, 3, 3/1, 5, 7 звернулися підтримати депутатський запит та прийняти до уваги думку батьків.

Депутат Романов О.Ю. звернувся до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. щодо його думки з цьо питання.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. зазначив, що розподіл перших класів по зонах визначено законом. Звернув увагу,  що школа  І-ІІІ ступенів №17 перевантажена і розглядається питання на користь СШ №34, яка є недоукомплектованою.

Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. створити робочу нараду з вивчення цього питання, на яку запросити депутата Косяка В.П.

За направлення депутатського запиту депутата Косяка В.П. в поіменному режимі голосували: «за» - 23, «утримались» – 5.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4274 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення мешканців мікрорайону «Поляна


Депутат Зоря Р.С. запропонував надати слово представникам ініціативної групи мешканців мікрорайону «Поляна».


Представниця ініціативної групи мешканців мікрорайону «Поляна» Олександра Личас зачитала звернення до міського голови Бондаренка А.В. щодо будівництва дитячо-спортивного майданчика, а саме: надати доручення директору КП «Черкасиінвестбуд» терміново приступити до розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,2000 га в постійне користування на розі вул.Онопрієнка та вул.Абрикосової, під розміщення спортивного майданчика; зобов`язати директора КП «Черкасиінвестбуд» в найкоротший час подати розроблений проект на затвердження сесії Черкаської міської ради; взяти виконання доручення на особистий контроль  (додається).

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), директору комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Будяку І.О. у тижневий термін вивчити озвучене на сесії міської ради звернення мешканців мікрорайону «Поляна» щодо будівництва дитячо-спортивного майданчика (додається).

За результатами вивчення надати відповідь заявникам та інформацію депутатам міської ради щодо стану зазначеного об’єкта та пропозиції щодо вирішення питання.

СЛУХАЛИ:
Про депутатський запит депутата Згіблова О.Г.
Депутат Згіблов О.Г. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В., в якому ставить до відома, «що член партії «Батьківщина», депутат міської ради і по сумісництву голова штабу Юлії Тимошенко Тренкін Ю.В.  наживається на міському бюджеті і має у своєму активі три підозри від прокуратури Черкаської області. Його звинувачують у несплаті податків на суму 4,6 млн.грн. і привласненні бюджетних коштів на суму 1,8 млн.грн. У той же час депутат Тренкін Ю.В. є головою депутатської комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, тобто одночасно він впливає на розподілення бюджетних коштів і активно освоює їх. Кримінальна діяльність депутата Тренкіна Ю.В. кидає тінь на весь депутатський корпус». Вимагає, терміново на цьому засіданні внести на розгляд міської ради проект рішення про переобрання голови депутатської комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики (додається).
Депутат Тищенко С.О. виступив проти депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.
За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. в поіменному режимі голосували: «за» - 7, «проти» - 12,  «утримались» – 11.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував питання №56 галузевого переліку «Про затвердження положення про використання «Системи електронних закупівель» розглянути першим, заслухати воїнів АТО та надати слово військовому комісару м.Черкаси І.Малимону.

Військовий комісар І.Малимон звернув увагу, що приміщення військового комісаріату, звідки відправляють служити черкащан до лав Збройних сил України, потребує ремонту. Запропонував зробити  ПКД, оцінку ремонту  та виділити  кошти на ремонт приміщення міського військового комісаріату.


Журналіст Гречанюк-Самойлова С.В. звернулася із запитанням, чому не розглядаються питання виділення землі учасникам АТО.

Секретар міської ради Нищик Я.В. надав роз`яснення по суті.

На пленарному засідання присутні учасники АТО, які створили між собою коорднаційну групу і звернулися розглянути проекти рішень щодо виділення їм земельних ділянок як учасникам АТО.

Депутат Гриценко В.М. зауважив, що воїни АТО, які дійсно воювали, не можуть отримати землю.  Звернув увагу, що розглядаються тільки вибіркові земельні питання. Конкретизував вимоги координаційної групи учасників АТО розглянути на сьогоднішньому пленарному засіданні проекти рішень, земельного переліку від 21.03.2019, а саме:
№47 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Вовченку Р.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Басок А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Золотоніської та вул.Мечникова, громадянину Радзівілу К.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)»;

№51 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Бобро В.Г. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій, інвалід 2 групи)»;
№52 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській, громадянину Смірнову А.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Ковтанцю Ю.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)».

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Очеретнього С.І.
Депутат Очеретній С.І. озвучив депутатське звернення міському голові Бондаренку А.В.  щодо фінансування ремонтних робіт в колегіумі «Берегиня», а саме: ремонту туалетів, фасаду, спортивного майданчика, спортивного залу та ін., закінчення ремонту тротуарів по вул.Вернигори. Вказав, що при формуванні Програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси жодна пропозиція була не врахована, за винятком пропозиції щодо ремонту спортивного майданчика. Звернув увагу, що керівництву департаменту освіти та гуманітарної політики  відомі ці проблеми, до навчального закладу неодноразово виїздили комісії, які підтверджували необхідність проведення вказаних ремонтних робіт. Невирішення вказаних проблем стало причиною звернення батьківської ради до прокуратури та засобів масової інформації (додається). 
Депутат Зоря Р.С. зачитав відповідь  міського голови на пропозиції щодо формування бюджету на 2019 рік та виділення коштів на ремонти дитячих садочків і шкіл.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради звернення депутата Очеретнього С.І. щодо фінансування ремонтних робіт у навчальному закладі –колегіумі «Берегиня» (додається).

За результатами розгляду проінформувати депутата Очеретнього С.І. та Черкаську міську раду.

Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата               Коломійця Т.О.
Депутат Коломієць Т.О. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В. що з 01 січня 2019 ПАТ «Черкасигаз» припинило виконувати роботи з планового обслуговування внутрішньо будинкових систем газопостачання і планового випробування на щільність газопроводів. На сьогодні від газопостачання відключені житлові будинки по вул.Різдвяна,51, бульв.Шевченка. 367/1, вул.Чехова, 39. ПАТ «Черкасигаз» вимагає від мешканців цих будинків укласти договір на обслуговування газових мереж. Вимагає дати доручення департаменту житлово-комунального комплексу звернутися за  роз`ясненням до Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, НКРЕКП, ПАТ «Черкасигаз», провести роз`яснювальну роботу серед жителів міста Черкаси. При потребі створити спеціальну комісію з чиновників департаменту житлово-комунального комплексу, департаменту організаційного та юридичного забезпечення, депутатів міської ради для захисту інтересів громади Черкас (додається).
Депутат Карась П.М. зазначив, що з 01 травня 2019 року вступає в силу Закон України «Про житлово-комунальні послуги», згідно з яким мешканці будинків на загальних зборах повинні визначитися,  хто буде обслуговувати внутрішньобудинкові системи. Підтримав депутатський запит депутата Коломійця Т.О.
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О. в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4275 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатський запит депутата Коломійця Т.О.
Депутат Коломієць Т.О. озвучив депутатський запит  міському голові Бондаренку А.В., керівнику Черкаської місцевої прокуратури, начальнику ГУНП України в Черкаській області, керівнику служби безпеки України в Черкаській області, департаменту освіти та гуманітарної політики щодо перевірки інформації про неякісну роботу підрядника на об`єкті: ремонт вхідної групи школи №17. Як виявила перевірка департаменту освіти та гуманітарної політики сходи, які вартували міському бюджету 281 тис.грн. розвалилися. Підрядник – компанія «СтройКом-2015» зі Сміли – відмовляється переробляти неякісну роботу. Запропонував надати доручення департаменту освіти та гуманітрної політики надати депутатам усі договори, акти і копії платіжних доручень за цими об`єктами; Державній архітектурно-будівельній інспекції, як структурному підрозділу, провести перевірку вищеназваних об`єктів;  департаменту освіти та гуманітарної політики замовити незалежну будівельну  експертизу об`єктів. Звертається до прокуратури м.Черкаси, управління ГУНП в Черкаській області щодо порушення кримінального провадження і провести перевірку (додається).

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. уточнив що по СШ №17 підрядником була фірма «Основа-Буд-Монтаж», яка вже почала переробляти східці.
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О. в поіменному режимі голосували: «за» - 29.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4276 додається.

СЛУХАЛИ:
Інформацію департаменту освіти та гуманітарної політики на виконання рішення Черкаської міської ради «Про направлення депутатського запиту депутата        Дишлюка О.Ю.» від 14.02.2019 №2-4023

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. зачитав відповідь департаменту освіти та гуманітарної політики на виконання рішення Черкаської міської ради «Про направлення депутатського запиту депутата  Дишлюка О.Ю.» від 14.02.2019 №2-4023 (додається).


Депутат Дишлюк О.Ю. зауважив, що зазначалося, що проект «Онлайн ШКОЛА» є безкоштовним, але його вартість складає 2,2 млн.грн.

Запропонував в травні запросити всіх депутатів та громадськість на розширине засідання з цього питання. Вказав, що багато питань до фірми, яка не існує за вказаною юридичною адресою.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. зазначив, що для фізичних осіб участь в проекті  «Онлайн ШКОЛА» безкоштовна.

Депутат Згіблов О.Г. зауважив,  щодо додаткового навантаження на вчителів при занесенні даних в електроний щоденник. Запитав, як оплачується ця робота?

ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взято до відома.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Лукирича С.І.


Депутат Лукирич С.І. звернувся до міського голови Бондаренка А.В. та директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. стосовно ремонту аварійної огорожі майданчику на території ЗОШ №12.
ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) у десятиденний термін вивчити питання, озвучене на сесії міської ради депутатом Лукиричем С.І.: стосовно ремонту аварійної огорожі майданчику на території ЗОШ № 12.

За результатами розгляду проінформувати депутата Лукирича С.І. та Черкаську міську раду.
(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)
Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11.50 год. присутні 20 депутатів.
 
Секретар міської ради Нищик Я.В. оголосив про наступну поіменну реєстрацію через 15 хвилин.

(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)
Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12.10 год. присутні 23 депутати і міський голова.

Депутат Лукирич С.І. звернувся до міського голови Бондаренка А.В. скликати пленарне засідання з розгляду земельних питань на четвер та запросити голову земельної комісії та департамент архітектури та містобудування.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду  галузевих та земельних питань.


Відповідно депутатам надано переліки:

· із галузевих питань від 08.04.2019;

· із земельних питань від 14.02.2019;

· із земельних питань від 21.03.2019;

· із земельних питань від 08.04.2019.


За порядок денний за основу  голосували: «за» - 23.


Підтримано.

Депутат Карась П.М. запропонував включити в порядок денний питання «Про надання КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пацаєва (вільна земельна ділянка)».


Самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів. 

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про визначення функцій замовника будівництва по  об’єкту «Капітальний ремонт будівлі по вул. В.Чорновола, 54 для проведення навчально-тренувальних занять відділень ДЮСШ».


Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував питання «Про визначення функцій замовника будівництва по  об’єкту «Капітальний ремонт будівлі по вул. В.Чорновола, 54 для проведення навчально-тренувальних занять відділень ДЮСШ» розглянути третім, а питання №11 «Про затвердження Скорика М.Г. на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018 № 2-2890» розглянути  четвертим.
За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
Міський голова Бондаренко А.В.. звернувся перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій для розгляду питань, які не були розглянуті в постійних комісіях, а саме:
1. «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»;

2. «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»;

3. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4173 «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської міської ради, затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»
4. «Про надання КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пацаєва (вільна земельна ділянка)»;

5. «Про визначення функцій замовника будівництва по  об’єкту «Капітальний ремонт будівлі по вул. В.Чорновола, 54 для проведення навчально-тренувальних занять відділень ДЮСШ», та обрати головуючим депутата Карася П.М., за що голосували: «за» - 23.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання  постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12.50 год. присутні 24 депутатів і міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про надання КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пацаєва (вільна земельна ділянка)

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: доповнити проект рішення пунктом: «Передбачити встановлення земельного сервітуту на право розміщення теплових мереж  та забезпечення проїзду від котельні до житлових будинків орієнтовною площею 0,1000 га» в поіменному режимі голосували: «за» - 25.
(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4277 додається.
СЛУХАЛИ:
Про визначення функцій замовника будівництва по  об’єкту «Капітальний ремонт будівлі по вул. В.Чорновола, 54 для проведення навчально-тренувальних занять відділень ДЮСШ

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 1.

 (Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-4278 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
Доповідає:
Харенко Т.І. – в.о.директора департаменту фінансової політки

За проект рішення за основу голосували: «за» - 24.

Підтримано.


За пропозиції, які були підтримані на спільному засіанні постійних комісії, а саме:

депутата Сухарькова І.В.: 
перерозподілити кошти, виділені по ПСЕР для школи №13 на 2019 рік, а саме:

з заміни вікон зняти 200 000 грн. і передати їх на ремонт туалетів, проектна документація зроблена;
з капітального ремонту входу в сумі 50 000 грн., з капітального ремонту тепломережі 50000 грн. Кошти в сумі 100 000 грн. направити на виготовлення ГТКД для утеплення школи;

секретаря міської ради Нищика Я.В.:

перерозподілити 150 000,00 грн. з об`єкту:

«Будівництво освітлення в парку-пам`ятці садово-паркового мистецтва місцевого значення Перемоги – 150 000,00 грн.» на «Будівництво пляжу Соснівський – 150 000,00 грн.»;

в найменування таких об`єктів «Придбання дитячого майданчика на пляж Митницький» перейменувати на «Будівництво дитячого майданчика на пляжі Митницький»;

Зняти залишок по Будівництву освітлення в парку-пам`ятці садово-паркового мистецтва місцевого значення Перемоги – 1 470 000,00 грн., 

Перерозподілити на КП «Міськсвітло»: Реконструкція освітлення в парку-пам`ятці садово-паркового мистецтва місцевого значення Перемоги – 1 470 000,00 грн.;

директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П.:

проект рішення доповнити дією «На капітальний ремонт будівлі (телефонізація) КДЮСШ «Спартак» за адресою: вул.Чорновола, 54/1 (департамент архітектури та містобудування) та  кошти в сумі 278 тис.грн. зняти з реконструкції будівлі СШ №3 та передбачити на капітальний ремонт будівлі СШ №3;

депутата Романова О.Ю.:

Зменшити видатки по КПКВК 1910160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах» (департамент муніципальної інфраструктури ЧМР) на суму 200,0 тис.грн. (оплата праці і нарахування на заробітну плату»)

Збільшити видатки по КПКВК 1217310 «Будівництво об`єктів житлово-комунального господарства (департамент житлово-комунального комплексу) по об`єкту бюджету розвитку «Реконструкція південно-західної частини полігону твердих побутових відходів в районі с.Руська Поляна» на суму 200,0 тис.грн.;
Зняти 370 тис.грн. з співфінансування житлового фонду, крім ОСББ та направити ці кошти на виготовлення ПКД на капітальний ремонт приміщення міського військового комісаріату по вул.Хоменка, 19;

постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: 

Внести зміни в редакцію назви дії 1.5.11, виклавши в новій редакції «Капітальний ремонт будівель станції швидкої медичної допомоги по вул.О.Дашковича, 41, 40-42 голосували: «за» - 25.


Підтримано.

Депутат Романов О.Ю. звернувся до депутатів підтримати пропозицію: зняти  350 тис.грн. із співфінансування житлового фонду, крім ОСББ, та передбачити їх на ремонт з ПКД територіального центру надання соціальних послуг м.Черкаси по вул.Гвардійській, за що голосували: «за» - 22, «утримались» - 3.

Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій: постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики; директора департаменту освіти та гуманітарної  політики Воронова С.П.; секретаря міської ради Нищика Я.В.;  депутатів Романова О.Ю., Сухарькова І.В., в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4279 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”

За проект рішення за основу і в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4280 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4173 «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської міської ради, затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»
Інформує:
Волошин І.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради


Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Волошин І.В. вказав, що проект рішення передбачає виправлення технічних помилок, які були допущені при прийнятті попереднього рішення.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «утримались» - 2.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-4281 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Скорика М.Г. на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018 № 2-2890

Депутат Скорик М.Г. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів і не приймає участі у голосуванні.


Директор департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гончар Ю.Г. запропонував п.6  викласти в наступній редакції: «6. Це рішення набирає чинності з дня наступного після його прийняття».
Депутат Карась П.М. заперечив. Запропонував п.6 викласти в наступній редакції: «6. Це рішення набирає чинності з дня наступного після підписання його міським головою».
Міський голова Бондаренко А.В., депутати Карась П.М., Кузьменко Г.М., Сухарьков І.В., Кривошеєв І.А. самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів.


За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М. п.6 викласти в наступній редакції: «6. Це рішення набирає чинності з дня наступного після підписання його міським головою» в поіменному режимі голосували: «за» - 24.

(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-4282 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 №2-3926 «Про припинення комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради шляхом ліквідації»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 21.

(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Міський голова Бондаренко А.В. оголосив перерву до 14.15 хв.
(Оголошено перерву до 14.15 хв.)

(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14.28 год. присутні 8 депутатів.

Секретар міської ради Нищик Я.В. оголосив про перерву в пленарному засіданні. Вказав, що про час та дату продовження роботи  засідання  буде повідомлено додатково.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Секретар міської ради





Я.В.Нищик

Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  -
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
_1467121221

