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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Двадцять п’яте пленарне  засідання

                                                                              09 квітня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцять п`ятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 42 депутати і міський голова  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцять п`ятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Міський голова Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду галузевих питань. І оскільки питання дуже важливі запропонував розгляд питань «Різного» перенести на кінець засідання.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. перенести розгляд питань «Різного» на кінець засідання голосували: «за» - 43.

Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що депутат обласної ради Майборода Л.В. наполягає на виступі.


За надання слова для виступу депутату обласної ради Майбороді Л.В.  голосували: «за» - 25, «проти» - 2, «утримались» - 20.


Не підтримано.


Депутат обласної ради Майборода Л.В. кинула докір, що має право дорадчого голосу, а ви: звернулася до міського голови – «не маєте права мене позбавляти виступу».

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що це неповага до депутатів.


Депутат обласної ради Майборода Л.В. привітала всіх із Чистим четвергом. По-друге, подякувала депутатів за звернення до Верховної Ради, Президента про проведення казначейських рахунків. Зазначила, що за результатами звернення зараз вже затверджений порядок використання коштів з бюджету розвитку. Звернулася щодо необхідності прийняття програми соціально-економічного і  культурного розвитку.

Міський голова Одарич С.О. подякував за нагадування. «Але ви не даєте нам якраз ці питання розглядати».
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 51.
Підтримано.
Головуючий Одарич С.О. запропонував включити до порядку денного три питання: «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.01.2015 №2-682 «Про затвердження міської  Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворим та дітей віком від 3 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки», «Про затвердження міської програми  забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів технічними засобами на 2015-2017» та «Про надання ЖБК «Резиденція Черкаси-1» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Гоголя,261».
Депутат Більда А.О. запропонував не  закривати пленарне засідання до прийняття рішень по Програмі соціального-економічного і культурного розвитку та бюджету розвитку і розглянути їх першими.

Депутат Кудрявцев М.С. запропонував включити в порядок денний  питання «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування в Україні».
Депутат Ботнар Ю.А. зазначив, що фракція ВО «Свобода» підтримує пропозицію, але потрібно перейти в режим спільного засідання постійних комісій.
Депутат Колісник О.М. запропонувала відкласти розгляд питання №11 «Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів» для довивчення в постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що питання, яке пропонує міський голова включити в порядок денний «Резиденція Черкаси – 1» ним не завізоване, оскільки воно не погоджено відділом загально-правових питань та не розглянуто в постійних комісіях. Закликав депутатів не підтримувати цей проект рішення. Запропонував провести наради, круглі столи з головами фракцій, громадськими організаціями, а потім виносити на сесію.
За пропозицію міського голови включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.01.2015 №2-682 «Про затвердження міської  Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворим та дітей віком від 3 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки», «Про затвердження міської програми  забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів технічними засобами на 2015-2017» голосували: «за» - 52.
Підтримано.

За пропозицію міського голови  Одарича С.О. включити в порядок денний питання «Про надання ЖБК «Резиденція Черкаси-1» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Гоголя, 261» голосували: «за» - 21, «утримались» - 31.
Не підтримано.
За пропозицію депутата Кудрявцева М.С. включити в порядок денний «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування в Україні» голосували: «за» - 49, «утримались» - 4.
Підтримано.

Щодо пропозиції депутата Колісник О.М. відкласти розгляд питання №11 міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що питання вже відкладається чотири рази, минуло два місяці. Нагадав комісії, що у них є тиждень для вивчення.
Депутати Більда А.О., Маринкевич В.П. запропонували  не відкладати, а розглянути питання на сесії.

За пропозицію депутата Колісник О.М.  відкласти розгляд питання «Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів» голосували: «за» - 29, «проти» - 6, «утримались» - 16.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Більди А.О. не закривати пленарне засідання до прийняття рішень по Програмі соціально-економічного розвитку та бюджету розвитку голосували: «за» - 52.
Підтримано.


За порядок денний  в цілому з урахуванням всіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 52.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (додаються).

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік.

За проект рішення за основу  голосували: «за» - 53.


Підтримано.


Міський голова Одарич С.О.  озвучив пропозицію депутата Ліходькіна О.О. щодо трьох недобудованих спортивних об`єктів.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозиції узгоджувальної наради, що відбулася 07.04.2015 року в Черкаській міській раді каб.206 о 18.00 (додаються).

Наголосив, якщо озвучені пропозиції будуть підтримані, буде проведений капітальний ремонт, заміна вікон на енергозберігаючі, встановлені лічильники та засоби обліку у всіх навчальних закладах нашого міста. Зокрема, на озвучені пропозиції, із бюджету міста потрібно виділити 17 млн.грн. Запропонував зняти кошти із закінчення реконструкції вулиці Менделєєва, ремонту проспекту Хіміків, зокрема під`їздів до зупинок громадського транспорту, реконструкції алеї від Орджонікідзе до Дніпро-Плази.

Головуючий Одарич С.О. проінформував, що вчора о 16.00 годині відбулася узгоджувальна рада, на якій були присутні всі голови фракцій, не було тільки представника «Партії ветеранів Афганістану». Того переліку пропозицій, що зачитав депутат Радуцький О.Р., у голів фракцій не було. Це ті пропозиції, через які виконавчий комітет не затвердив проект рішення. Сьогодні потрібно сконцентруватися на більш масштабних пріоритетних напрямках, а не на всіляких «майданчиках та парканчиках». Такі пункти програми стануть лише бонусом перед цьогорічними виборами, які мають відбутися восени.

Депутат Зоря Р.С. заявив, що в переліку пропозицій, озвучених депутатом Радуцьким О.Р., левова частина стосується округу позафракційного депутата Савіна А.О. - на суму 4 млн.грн., де заплановано ремонт провулків на суму 1,7 млн.грн. Звернувся із запитанням, чому депутати повинні ремонтувати різноманітні провулки, тоді як головні вулиці залишаються без ремонту.

Запропонував зняти ці пропозиції та зробити перерозподіл на центральні вулиці.


Вніс пропозиції щодо зняття пунктів з фінансування, а саме:

· реконструкція житлового будинку по вул.Фрунзе,24 в сумі 200 тис.грн. та 6,1 тис.грн.;
· капітальний ремонт гуртожитку по вул.Смілянській,90/1 в сумі 130 тис.грн.;

· реконструкція спортивного майданчика – вул.В.Чорновола,120/2 та вул.Радянська,37 в сумі 19,6 тис.грн.;
· реконструкція спортивних майданчиків по вул.Луначарського,1, 3, 5, 7 в сумі 328 тис.грн.;

· щодо будівництва мереж зовнішнього освітлення – вул.Орджонікідзе,94 в сумі 49 тис.грн.;
· вул.Пацаєва,5, 7, 7/1 в сумі 56,3 тис.грн.;

· щодо реконструкції мереж зовнішнього освітлення по вул.Чехова,106, 108, 110 в сумі  200 тис.грн.;

· вул.Гагаріна, 21, 25, 27 в сумі 289 тис.грн.;

· вул.Гайдара,9/1, 11 в сумі 380 тис.грн.;

· вул.Гагаріна,49, 51 в сумі 170 тис.грн.;

· вул.Котовського,91, 93, 95 в сумі 100 тис.грн.;
· мікрорайон «Луначарський» в сумі 24 тис.грн.;

· щодо реконструкції пров.Зелений від пров.Айвазовського до вул.Бидгощська в сумі 273 тис.грн.;
· щодо капітального ремонту внутрішньо квартальних проїздів: - вул.В.Чорновола до вул.Гвардійська,31/1 в сумі 108,6 тис.грн.; - вул.В.Чорновола до вул.Гвардійська,31/1 з установкою бордюрного каменя 753 тис.грн.; - вул.Ватутіна до будинку 239 в сумі 148 тис.грн.;            - вул.Горького до будинку 12/1; 12/2 в сумі 125,5 тис.грн.; вул.Чорновола,118/1 в сумі 11,8 тис.грн.; вул.В.Чорновола до вул.Радянська,39/1 вздовж будинку по вул.В.Чорновола,118/1 в сумі    352 тис.грн.
Депутат Рибченко О.В. вніс пропозицію про передачу будівництва пам`ятника ветеранам Афганістану в КП «Черкасиінвестбуд». Запропонував включити дію в ПСЕР «Реконструкція пам`ятника загиблим в Афганістані» без зазначення суми.
Депутат Мелікова О.П. запропонувала облаштувати безпечний перехід по вул.Гагаріна біля ЗОШ №34 та встановити світлофор з регулятором, передбачивши  в програмі кошти в сумі 100 тис.грн. Звернулася з проханням надати доручення департаменту житлово-комунального комплексу перевірити і встановити додаткові дорожні знаки на неврегульованій ділянці до 10 травня цього року та звернутися до управління ДАІ з проханням встановити тимчасовий пост ДАІ біля переходу. Внесла пропозицію до Програми соціально-економічного і культурного розвитку виділити кошти на капітальний ремонт покрівлі ДНЗ №50 з ПКД в сумі – 400 тис.грн.
Депутат Маринкевич В.П. звернувся до секретаря міської ради Радуцького О.Р.: чому за три місяці виконавчий комітет не зміг прийняти такий проект Програми, яку ви озвучили.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. відповів, що це пропозиції, які надалися депутатами всіх фракцій. Вказав, що не використаних грошей в бюджеті розвитку 60 млн.грн.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 50 хв.  присутні 47 депутатів і міський голова.  


Депутат Колядко Б.С. запропонував виділити 2 млн.грн. на ремонт громадських зупинок та включити дію «Реконструкція вул.Героїв Дніпра».

Депутат Булатецький М.М. запропонував виділити кошти на благоустрій набережної від річкового порту до дамби.

Депутат Павлов І.П. запропонував в дії капітальний ремонт покрівлі КНП «Перша Черкаська міська поліклініка» перенести з «інших коштів» в «бюджет розвитку» 500 тис.грн.

Депутат Ліходькін О.О. виступив проти пропозицій, озвучених депутатом Радуцьким О.Р.


Депутат Савін А.О. озвучив пропозиції департаменту архітектури, містобудування та інспектування (додаються).

Член виконавчого комітету на громадських засадах Романов Олексій охарактеризував запропонований на затвердження депутатам проект програми соціально-економічного і культурного розвитку. Проект ПСЕРу був винесений на ознайомлення виконавчому комітету в четвер, при планах ухвалити його в п`ятницю. Навіть ознайомитися з 200 сторінками за день нереально. Тому ми взяли 10 днів, щоб проаналізувати цей документ і зробити висновки. Цей аналіз показав непрофесійний підхід у складанні цього документу. У ньому простежується відсутність пріоритетів і принципів розподілення коштів. Депутати за рік своєї каденції не спромоглися розробити стратегічний план розвитку міста, який би виокремлював пріоритетні напрямки, на які б ці кошти варто було б спрямовувати. Усі чітко розуміють, що у цьому році вибори. На понад 5 млн.грн. у країні, де йде війна, передбачені спортивні майданчики. При цьому, є школи з аварійним станом санвузлів, де діти провалюються. Зазначив, що вчора о 16.00 год. на узгоджувальній раді було все погоджено, а за ніч вже взялося 17 млн.грн. Застеріг депутатів від ухвалення бюджету-дерибану, завдяки якому депутати будуть вирішувати власні передвиборчі інтереси. Не мають бути в пріоритетів певні округи , у пріоритеті повинно бути місто.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив, що це не взято з голови за ніч, а взято з проекту Програми, тільки кошти були в «інших коштах», а перенесли в бюджет розвитку.

Міський голова Одарич С.О. прокоментував ситуацію з обговоренням та наданням пропозицій депутатами до проекту Програми соціально-економічного і культурного розвитку. Нагадав, що роботи з підготовки проекту ПСЕР на 2015 рік розпочалися ще в листопаді минулого року. Тоді свої пропозиції до програми почав формувати кожен департамент. Їх узагальненням займався департамент економіки та розвитку. Процедури з визначення пропозицій за головними пріоритетами дотримався лише департамент охорони здоров’я, інші ж – просто «зливали» в департамент економіки всі свої побажання. Тож, коли стали розглядати проект Програми, обсяг фінансування за наданими пропозиціями перевищив можливий у шість разів. Далі – над проектом ПСЕР працювали члени виконкому спільно з громадськістю та депутатами, надані пропозиції скоротили вдвічі, але все одно фінансування для них не вистачало. 

Подякував представникам громадськості, які визначили стратегічні напрямки при опрацюванні проекту ПСЕР. Це, передовсім, енергоефективність та енергозбереження. По-друге, необхідність завершити ті об`єкти, роботи по яким були розпочаті в минулі роки. По-третє, ремонт доріг та тротуарів. Далі – соціальна політики, оскільки мінімум у п`ять разів збільшиться кількість сімей, які отримуватимуть субсидії. Тож, міська влада має створити в управліннях соціального захисту умови для повноцінної роботи. І останнє – це оборона країни. За цими пріоритетами й був сформований проект ПСЕР, який виноситься сьогодні на сесію. За мить усе змінилося, ті пропозиції, які сьогодні озвучив секретар міської ради Олександр Радуцький (а їх – більше 150 на загальну суму близько 17 млн.грн.), готувались таємно та кулуарно. Зараз із-під поли з’являється  низка   пропозицій,  які  тягнуть  на  новий  проект  цієї  програми. 
Більше того, вони навіть не обговорювалися громадськістю та депутатськими комісіями.

Запропонував прийняти Програму в тому варіанті, який поданий виконавчим комітетом, не підтримувати пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував припинити обговорення. Наголосив, що депутатський корпус бере на себе зобов`язання не брати коштів з батьків на склопакети.

Міський голова Одарич С.О. запропонував за всі пропозиції, які озвучив депутат Радуцький О.Р. голосувати в поіменному режимі.


Депутат Сас Ю.М. запропонував включити в Програму СЕР капітальний ремонт (заміна вікон) ДНЗ №69 з ПКД в сумі 400 тис.грн.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутата Саса Ю.М.: ви не проти, якщо вашу пропозицію я включу в свої пропозиції. Додав ще одну пропозицію на «Капітальний ремонт нежитлових приміщень по вул.Репіна,12/1 для розміщення центру обліку бездомних громадян з відділенням нічного перебування (з ПКД)» у сумі 110 тис.грн.

Представник батальйону «Айдар» Нестеренко М.М. зробив зауваження щодо «балагану», який відбувається в сесійній залі.

Міський голова Одарич С.О. запропонував припинити обговорення, за що голосували: «за» - 54.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики за виключенням п.2 (додається).

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики за виключенням п.2 голосували: «за» - 55.


Підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту щодо КП «Кінотеатр «Україна» від 01.04.2015 (додається)  голосували: «за» - 54.

Підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту від 07.04.2015 (додається) голосували: «за» - 54.

Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. озвучив зведені пропозиції департаменту економіки та розвитку.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував зняти кошти з придбання трактора та спрямувати 100 тис.грн. на освіту - заміну вікон.


За зведені пропозиції департаменту економіки та розвитку голосували: «за» - 54.


Підтримано.


За озвучену пропозицію депутата Ліходькіна О.О. щодо реконструкції спортивного майданчика по вул.Калініна, на суму 179,1 тис.грн: - вул.Петровського,163 на суму 201,1 тис.грн.; - вул.Благовісній,308 на суму 204,3 тис.грн. з обов`язковою перевіркою коригування ПКД (додається) голосували: «за» - 53, «утримались» - 1.

Підтримано.


За пропозиції, озвучені директором департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіним А.О. (додаються) голосували:    «за» - 54.


Підтримано.


Депутат Гудзенко В.В. запропонував передбачити 200 тис.грн. на ЗОШ №21.


За пропозицію голосувати пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р. в поіменному режимі голосували: «за» - 21, «утримались» - 33.

Підтримано.


За пропозиції, озвучені секретарем міської ради Радуцьким О.Р. в частині включення до Програми соціально-економічного і культурного розвитку в поіменному режимі голосували: «за» - 39, «проти» - 13, «утримались» - 3.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії №1 додається).

Депутат Казарян Н.П. запропонував за пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р. щодо виключення видатків з Програми СЕР голосувати по кожній пропозиції окремо.


Депутати Діскант Р.В., Більда А.О., Радуцький О.Р. запропонували голосувати в звичайному режимі.


Міський голова Одарич С.О. нагадав, що він вніс пропозицію за всі пропозиції, озвучені секретарем міської ради Радуцьким О.Р., голосувати в поіменному режимі. Зазначив, що не ділив їх на  включені і виключені – 21 депутат підтримав пропозицію щодо поіменного режиму і вже проголосовано.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував відмінити поіменне голосування та звернутися за роз`ясненням до юриста.

Заступник начальника управління-начальник відділу судового супроводу Мазур О.М. прокоментував, якщо відмінити голосування та повернутися до звичайного голосування, Регламентом не передбачено кількість голосів.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зняв свої пропозиції щодо виключення, оскільки вони стосуються бюджету розвитку.


Міський голова Одарич С.О. звернувся до депутатів: чи вони не проти зняття пропозицій.


За пропозицію депутата Зорі Р.С. щодо реконструкції спортивних майданчиків по вул.Луначарського,1, 3, 5, 7 в сумі – 328 тис.грн. перенести в «Інші кошти» голосували: «за» - 24, «проти» - 3, «утримались» - 25.

Не підтримано.

За пропозиції, озвучені депутатом Зорею Р.С. щодо зняття пунктів з фінансування, крім пункту реконструкція житлового будинку по вул.Фрунзе,24 в сумі 200 тис.грн. та 6,1 тис.грн.;

· капітальний ремонт гуртожитку по вул.Смілянській,90/1 в сумі 130 тис.грн.;

· реконструкція спортивного майданчика – вул.В.Чорновола,120/2 та вул.Радянська,37 в сумі 19,6 тис.грн.;

· реконструкція спортивних майданчиків по вул.Луначарського,1, 3, 5, 7 в сумі 328 тис.грн.;

· щодо будівництва мереж зовнішнього освітлення – вул.Орджонікідзе,94 в сумі 49 тис.грн.;

· вул.Пацаєва,5, 7, 7/1 в сумі 56,3 тис.грн.;

· щодо реконструкції мереж зовнішнього освітлення по вул.Чехова,106, 108, 110 в сумі  200 тис.грн.;

· вул.Гагаріна, 21, 25, 27 в сумі 289 тис.грн.;
· вул.Гайдара,9/1, 11 в сумі 380 тис.грн.;

· вул.Гагаріна,49, 51 в сумі 170 тис.грн.;

· вул.Котовського,91, 93, 95 в сумі 100 тис.грн.;

· мікрорайон «Луначарський» в сумі 24 тис.грн.;

· щодо реконструкції пров.Зелений від пров.Айвазовського до вул.Бидгощська в сумі 273 тис.грн.;

· щодо капітального ремонту внутрішньо квартальних проїздів: - вул.В.Чорновола до вул.Гвардійська,31/1 в сумі 108,6 тис.грн.; - вул.В.Чорновола до вул.Гвардійська,31/1 з установкою бордюрного каменя 753 тис.грн.; - вул.Ватутіна до будинку 239 в сумі 148 тис.грн.;            - вул.Горького до будинку 12/1; 12/2 в сумі 125,5 тис.грн.; вул.Чорновола 118/1 в сумі 11,8 тис.грн.; вул.В.Чорновола до вул.Радянська,39/1 вздовж будинку по вул.В.Чорновола,118/1 в сумі 352 тис.грн., голосували: «за» - 8, «проти» - 2, «утримались» - 38.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Рибченка О.В. щодо реконструкції пам`ятника ветеранам Афганістану, передбачивши дію в бюджеті розвитку без зазначення суми голосували: «за» - 48, «утримались» - 5.
Підтримано.

За пропозицію депутата Мелікової О.П. щодо облаштування пішохідного переходу біля ЗОШ №34 та встановлення світлофора з регулятором в сумі 100 тис. грн. голосували: «за» - 19, «утримались» - 33.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Мелікової О.П. щодо капітального ремонту покрівлі в ДНЗ № 50 з виготовленням ПКД в сумі 400 тис.грн. голосували: «за» - 52.

Підтримано.

За пропозицію депутата Павлова І.П. щодо капітального ремонту покрівлі КНП «Перша Черкаська міська поліклініка» перенести з «інших коштів» в «бюджет розвитку» 500 тис.грн. голосували: «за» - 51, «утримались» - 1.
Підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. щодо капітального ремонту нежитлових приміщень по вул.Рєпіна,12/1 в сумі 110 тис.грн та перенесення коштів з інших коштів в бюджет розвитку голосували: «за» - 52.
Підтримано.

Депутат Казарян Н.П. запропонував пропозицію депутата Мелікової О.П. щодо ЗОШ №34 переголосувати.
Міський голова Одарич С.О. зазначив, що ділянка небезпечна. Виступив проти встановлення світлофора, можливо, зробити більший перекат для зменшення швидкості.

Запропонував надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування надати на розгляд передпроектні  пропозиції щодо облаштування безпечного пішохідного переходу по вул.Гагаріна біля ЗОШ №34.
Депутат Ткаченко С.В. запропонував додати в доручення ділянку по вул.Гагаріна,21.
Член виконавчого комітету від Координаційної ради сил Майдану Черкащини, самооборонівець І.Кієнко зазначив, що виконавчим комітетом було відкладено розгляд Програми соціально-економічного  і культурного розвитку на 10 днів для довивчення. Довивчили, узгодили і винесли на сесію, а зараз з’являється новий документ, для чого зараз потрібно створювати конфлікт. Наголосив, що члени виконкому від Координаційної ради  сил Майдану Черкащини наполягали на вилученні встановлення всіх дитячих майданчиків, які повносили депутати, оскільки, не було проведено жодного аналізу необхідності їх встановлення. В Програмі було визначено три важливі пріоритети: безпека, енергозбереження, дороги, для чого починати те, що в даний час недоцільно. Кинув докір, чому вчора був один документ, а сьогодні на ранок з`являється новий проект. Заявив протест проти недоцільних, на їхню думку, витрат в програмі соціально-економічного та культурного розвитку, яку сьогодні розглядають депутати.
Депутат Діскант Р.В. запитав,  пропозиції які були озвучені учасниками АТО, нами були не виконані? Закликав приймати рішення.
Депутат Рибченко О.В. кинув репліку, що конфлікт у тому, що не була проінформована громадськість.
Член виконавчого комітету від Координаційної ради сил Майдану Черкащини, самооборонівець І.Кієнко відповів, що якби вчора було повідомлено про зміни, конфлікту ніякого не було б.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що депутати мають право вносити пропозиції, виконком має право їх погоджувати або не погоджувати. Обурення громадськості в тому, що пропозиції не розглянуті. Адже, ніхто не заважав депутату Радуцькому О.Р. надати ці пропозиції раніше.

Член виконавчого комітету на громадських засадах Олексій Романов запропонував проголосувати за програму соціально-економічного і культурного розвитку, проект якої був підтриманий виконавчим комітетом, підтримати пропозиції постійних комісій, пропозиції узгоджувальної ради без 17 млн.грн.
Депутат Сухарьков І.В. заперечив, вказавши, що пропозиції стосуються мешканців мікрорайонів, а не конкретних депутатів.

Депутат Зоря Р.С. заперечив, один округ отримує 4 млн.грн., а такий як у нього округ – 300 тис.грн., і там - і там мешканці міста.
Депутат Діскант Р.В. звернувся до представників громадськості – якщо ви вбачаєте в чомусь корупцію, озвучте її і фракція  ВО «Батьківщина» готова зробити зміни в бюджеті. Закликав всіх до праці.

Член виконавчого комітету на громадських засадах Олексій Романов звернувся із запитанням, чи  весь депутатський корпус мав можливість ознайомитися з пропозиціями, озвученими секретарем міської ради Радуцьким О.Р.

Міський голова Одарич С.О. запропонував  відмінити пропозиції депутата Радуцького О.Р. і прийняти програму соціально-економічного і культурного розвитку в цілому, а протягом тижня пропозиції обговорити з громадськістю, провести круглий стіл і після обговорення винести на розгляд сесії та внести зміни в рішення.
Депутат Маринкевич В.П. звернувся до секретаря міської ради Радуцького О.Р. з проханням зняти свої пропозиції, щоб депутати мали змогу проголосувати за вже обговорений, узгоджений всіма депутатськими фракціями і затверджений на засіданні виконкому проект програми соціально-економічного і культурного розвитку міста на нинішній рік.

Депутата Маринкевича В.П. підтримали присутні в залі представники громадськості, які тимчасово заблокували трибуну, вимагаючи повернутися до голосування за проект без змін і пропозицій секретаря міської ради.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. наголосив, що зняти пропозиції він не може, оскільки це пропозиції депутатів.

Депутат Кондратенко А.О. кинув репліку, що депутати і  виконавчий комітет стали заручниками двох людей: міського голови та секретаря міської ради.
(Оголошено перерву).
(Після перерви).
Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 15 хв.  присутні 49 депутатів і міський голова.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що є три варіанти виходу із становища, а саме: 
· проголосувати все в цілому;
· перенести розгляд на наступний тиждень і проголосувати;
· спірні питання, через які ведуться дискусії, зняти з проекту, проголосувати, тиждень доопрацювати, а потім проголосувати додатково.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував сьогодні бюджет розвитку не розглядати, прийняти тільки програму соціально-економічного та культурного розвитку.

Депутат Ботнар Ю.А. зняв свою єдину пропозицію щодо дитячого майданчика в ДНЗ «Лісова пісня», яка входить в пропозиції депутата Радуцького О.Р. і запевнив, що фракція ВО «Свобода» не буде голосувати за програму соціально-економічного та культурного розвитку.
Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозиції, які надійшли в процесі обговорення. Запропонував відмінити пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р., тиждень попрацювати і через тиждень повернутися до розгляду. Пропозиція секретаря міської ради Радуцького О.Р.: бюджету розвитку сьогодні не розглядати. А  програму соціально-економічного та культурного розвитку ставити на голосування в цілому.
Член виконавчого комітету від Координаційної ради сил Майдану Черкащини Кієнко І. запропонував перенести розгляд  програми соціально-економічного та культурного розвитку на наступний четвер і через тиждень розглянути.
Депутат Діскант Р.В. запропонував заборонити розпорядникам коштів укладати договори на виконання робіт до затвердження міською радою бюджету розвитку на 2015 рік.
Депутат Більда А.О. нагадав, що на початку сесії було прийнято рішення не закривати пленарне засідання до прийняття Програми соціально-економічного і культурного розвитку та бюджету розвитку. Запропонував в цьому напрямку рухатись та визначатися шляхом голосування.
Член виконавчого комітету на громадських засадах О. Романов підтримав всі пропозиції, за винятком дитячих та спортивних майданчиків.
Міський голова Одарич С.О. щодо пропозиції О.Романова зауважив, що вона нереальна для втілення, оскільки в такому разі кожну дію необхідно розглядати окремо. Запропонував голосування в цілому за Програму провести в поіменному режимі.

За поіменний режим голосували: «за» - 50, «утримались» - 1.

Підтримано. 
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «проти» - 17, «утримались» - 3.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №2 додається).
Міський голова Одарич С.О. запропонував виключити пропозиції депутата Радуцького О.Р., в тижневий термін обговорити ці пропозиції публічно.
Депутат Булатецький М.І. запропонував перенести програму соціально-економічного і культурного розвитку на наступний четвер, за що голосували: «за» - 17, «утримались» - 27.
Не підтримано.

Міський голова Одарич С.О. поставив на голосування пропозицію затвердити програму соціально-економічного і культурного розвитку в цілому за виключенням пропозицій депутата Радуцького О.Р., за що голосували: «за» - 14, «утримались» - 36.
Не підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував проголосувати програму соціально-економічного та культурного розвитку в цілому без бюджету розвитку. 
Міський голова Одарич С.О. додав: в поіменному режимі.

За поіменний режим голосували: «за» -  26, «утримались» - 22.

Підтримано.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. в цілому за програму соціально-економічного та культурного розвитку з урахуванням підтриманих пропозицій та перенесення розгляду бюджету розвитку на наступний четвер 16.04.2015 в поіменному режимі голосували: «за» - 33, «проти» - 13, «утримались» - 5.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).


За пропозицію депутата Дісканта Р.В. надати протокольне доручення директорам департаментів заборонити розпорядникам коштів укладати договори на виконання робіт до затвердження міською радою бюджету розвитку на 2015 рік голосували: «за» – 43. «утримались» – 6.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік» прийнято.
2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 14.04.2015 №28-рд (додається).

3.  Протокольне доручення

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 10 травня 2015 надати на розгляд міської ради передпроектні пропозиції щодо облаштування безпечного пішохідного переходу по вул.Гагаріна біля ЗОШ № 34 та по вул.Гагаріна,21.

4. Протокольне доручення


Директорам департаментів заборонити розпорядникам коштів укладати договори на виконання робіт до затвердження міською радою бюджету розвитку на 2015 рік.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів технічними засобами на 2015-2017

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. надав роз`яснення щодо зауважень директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. та виступив проти таких зауважень.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 48, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1158 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.01.2015 №2-682 «Про затвердження міської Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей віком від 2 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки»

Доповідає:
Стадник О.М. – директор департаменту охорони здоров’я та 
                                                           медичних послуг


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 48.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1159 додається.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. наголосила на фінансовій колізії, яка утворилася після голосування за програму соціально-економічного і культурного розвитку. Оскільки  Програма не забезпечена фінансами, а пропозиції депутатів, які додатково були включені в Програму, не мають жодного фінансового підкріплення, Програма потребує кардинального доопрацювання.

Депутат Більда А.О. запропонував проголосувати бюджет в частині загального фонду.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 47.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1160 додається.


Головуючий Одарич С.О. запропонував зробити перерву і зібратися в наступний четвер. Закрив двадцять п’яте пленарне засідання.
Міський голова
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