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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Сорок п`яте пленарне засідання 
                                                                              10 січня 2018  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради

Закінчення – 14.40 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок п`ятого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 32  депутати та міський голова    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорок п`яте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про визнання обраним та реєстрацію депутата Черкаської міської ради Мевші Віталія Олексіойвича


Голова Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Матюша В.М. зачитав постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області від 29.12.2017 №202  «Про визнання Мевші Віталія Олексійовича обраним депутатом Черкаської міської ради» та постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області №203 «Про реєстрацію депутата Черкаської міської ради» (додається). Вручив депутату Мевші В.О. тимчасове посвідчення депутата Черкаської міської ради.
ВИРІШИЛИ (протокольно) :
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Повідомлення про створення депутатської фракції  політичної партії «Об`єднання «Самопоміч»»

Депутат Фомич М.В. повідомив про створення депутатської фракції  політичної партії «Об`єднання «Самопоміч»» (додається).

ВИРІШИЛА (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

Різне.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо надання термінового протокольного доручення департаменту житлово-комунального комплексу визначити підрядну організацію, яка має оперативно здійснювати аварійно-відновлювальні роботи на колодязях підземних мереж та інших місцях території міста Черкаси, де утворились провалля невідомого походження. Одночасно з визначенням  підрядної організації, доручити відділу «Оперативна служба 15-05» усі заявки, пов`язані з необхідністю ліквідації подібних аварійних ситуацій, передавати для виконання саме до цієї організації (додається). 

Депутат Карась П.М. зауважив, що таке рішення буде незаконним, бо  у всіх мереж є господарі. Звернув увагу, що саме управління інспектування повинно встновлювати,чия мережа.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував депутатам визначатися шляхом голосування.

За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.  в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «утримались» - 5.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-2832 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А.

Депутат Ведула А.А. озвучив депутатський запит до управління Національної поліції у Черкаській області та Черкаської місцевої прокуратури  щодо розміщення ТС біля зупинки громадського транспорту «Торгівельний центр» за адресою вул.30 років Перемоги, 36 без дозволів. Звернувся відкрити провадження за фактом самовільного будівництва та самовільного зайняття даної земельної ділянки, відповідно до ст.53-1 Кодексу України про адміністративні правопорушення та ст.197-1 Кримінального кодексу України та перевірити факт звернення громадян до суду для визнання права власності на ТС за адресою вул.30 років Перемоги, 36 (зупинки громадського транспорту «Торгівельний центр» (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А.  в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-2833 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.

Депутат Згіблов О.Г. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. при формуванні Програми соціально-економічного і культурного розвитку на 2018 передбачити кошти на проект і капітальний ремонт вулиці  Нижня Горова. (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.  в поіменному режимі голосували: «за» - 33, «утримались» - 2.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-2834 додається.


Депутат Нищик Я.В. звернувся до міського голови Бондаренка А.В., що лиха йому наробив не тільки виконком, а й деякі чиновники міської ради. Вказав, що депаратмент архітектури та містобудування зірвав план розробки регуляторних актів, зокрема план розміщення МАФів в м.Черкаси, при цьому не виконуючи розпоряджень міського голови. Крім того, зауважив щодо плати за оренду комунального майна, а саме, орендарі сплачують  близько 7 грн. за 1 кв.м. комунального майна в центрі міста.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував заслухати доповідачів з цих питань на наступному пленарному засіданні.


В.о. директора департаменту архітектури та містобудування Панченко В.В. зауважив, що є рішення суду, яким скасовано рішення про заборону розміщення ТС в центрі міста.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішнє чергове пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань, переліки яких вам надано.


Звернув увагу, що галузевий перелік питань від 05.01.2018, коли пленарне засідання не відбулося, крім питання №18, яке знято з розгляду.


І два земельних переліки:

від 23.11.2017 – питання, які залишилися нерозглянутими;

від 21.12.2017.


Депутат Нищик Я.В. запропонував питання №47 «Про розпуск виконавчого комітету Черкаської міської ради і припинення повноважень першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради» розглянути першим та прийняти рішення, міський голова підписує це рішення,  пленарне засідання не закривається, а оголошується перерва до п`ятниці, в інтенсивному режимі з депутатським корпусом міський голова працює по новому складу виконкому, який  депутати затвердять в п`ятницю. 


Депутат Тренкін Ю.В.  запропонував питання №3 «Про розпуск виконавчого комітету, припинення повноважень та звільнення першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради» розглянути другим. Звернув увагу на зауваження юристів щодо незаконності проекту №47 Про розпуск виконавчого комітету Черкаської міської ради і припинення повноважень першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради». Запропонував визначити термін для внесення кандидатур по новому складу виконкому – тиждень. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. підримав пропозиції депутатів Нищика Я.В. та Тренкіна Ю.В. Запропонував визначатися шляхом голосування.

Депутат Карась П.М. назвав виконком "радянським анахронізмом". Запропонував подати до Верховної Ради України  пропозицію законодавчо ліквідувати таку інституцію, як виконком, а функції виконкому передати міському голові.


Міський голова Бондаренко А.В. заявив про конфлікт інтересів з питань «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2018 році» та «Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,66/2» (копії заяв додаються).

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій депутатів Нищика Я.В. та Тренкіна Ю.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 38.


(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).


Голова депутатської фракції «БПП-Солідарність» Чернецький К.Ю. у зв`язку із змінами в порядку денному звернувся про оголошення перерви на 15 хв.


(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 52 хв.  присутні 37  депутатів та міський голова  


Депутат Зоря Р.С. озвучив пропозицію за підсумками наради з депутатським фракціями та групами, а саме,  питання №3 «Про розпуск виконавчого комітету, припинення повноважень та звільнення першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради»  розглянути першим,  а питання №47 «Про розпуск виконавчого комітету Черкаської міської ради і припинення повноважень першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради», - другим, якщо рішення з питання №3 не буде прийнято, за що голосували: «за» - 37.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про розпуск виконавчого комітету, припинення повноважень та звільнення першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради


Депутат Тренкін Ю.В. запропонував міському голові Бондаренку А.В. до 16.01.2018 надати на розгляд міської ради новий склад виконкому, що виписати у рішенні.

Депутат Карась П.М. запропонував, п.3 викласти в наступній редакції  «3. Міському голові до 16.01.2018 внести на розгляд міської ради проект рішення щодо затвердження нового персонального складу виконавчого комітету Черкаської міської ради.»;  п.4 викласти в наступній редакції «4.  Виконавчому комітету Черкаської міської ради, утвореному рішенням міської ради від 12.02.2016 № 2-265 «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» зі змінами від 31.03.2016 № 2-413 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.02.2016 № 2-265», від 20.09.2016 № 2-927 «Про затвердження Сотуленка Р.Б. заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.02.2016 № 2-265 та від 23.05.2013 № 3-1682» та від 13.02.2017 № 2-1639 «Про внесення змін до складу виконавчого комітету, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 12.02.2016 № 2-265», здійснювати свої повноваження до сформування нового складу виконавчого комітету, але не пізніше ніж до 16.01.2018 року включно.».

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. прокоментував пропозиції депутата Карася П.М.

За проект рішення з урахуванням пропозицій депутата Карася П.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 38.
(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)


Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що він готовий до діалогу, але без шантажу.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2835 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.01.2016 № 2-143 «Про електронні петиції» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 14.12.2017 №72-0402-12)

Депутат Карась П.М.  зауважив, що в рішенні був пункт, який обмежував права громадян, а саме, в процесі збору підписів на підтримку електронних петицій використовувати технології BankID. Вказав, що цей ресурс встановлено лише в 4-х банках міста і це істотне обмеження прав по відношенню до тих громадян, які обслуговуються в інших банках.
Депутат Нищик Я.В. запропонував вето не долати, а прийняти рішення, в якому залишити, на підтримку петиції 250 голосів та визначити, що голоси засвідчуються особистим електронним цифровим підписом.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав пропозицію депутата Нищика Я.В.

За рішення, прийняте 12.12.2017, дію якого зупинено міським головою, повторно в поіменному режимі голосували: «за» - 1, «проти» -24, «утримались» - 13.


Рішення не прийнято.
(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)


За проект рішення з урахуванням пропозицій депутатів Карася П.М. та Нищика Я.В.: 250 голосів на підтримку петиції та засвідчення особистим електронним цифровим підписом в поіменному режимі голосували: «за» - 37.
(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.01.2016 № 2-143 «Про електронні петиції», дію якого зупинено міським головою, не прийнято.

2. Рішення №2-2836 додається.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся про оголошення перерви 5 хв. для групування галузевих питань.

(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після переви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 30 хв.  присутні 37  депутати та міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозиції:

№4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.02.2016    № 2-265» -  зняти з розгляду;

№5 «Про внесення змін до складу виконавчого комітету, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 12.02.2016 № 2-265» - зняти з розгляду;
№18 «Про зміну найменувань комунальних закладів охорони здоров’я міста Черкаси та затвердження Статутів в новій редакції» - зняти з розгляду;

№40 «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.05.2016 № 2-586 «Про затвердження Програми розроблення місто​будівної документації в м.Черкаси на 2016-2020 роки»» - відкласти розгляд питання.

Запропонував згрупувати  питання галузевого переліку:

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»;
№15 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлове приміщення другого  поверху (літ. И-4) за адресою: м.Черкаси вул.Благовісна,170»;

№16 «Про затвердження програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м.Черкаси на 2018 рік»;

№17 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради» - з пропозицією: реалізувати через аукціон;

№19 «Про розгляд петиції щодо заборони службовим особам Черкаської міської ради відвідувати шкільні лінійки чи передавати прочитати промову від їх імені, як посадовцям;

№20 «Про затвердження ліквідаційного балансу Черкаської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів Черкаської міської ради  Черкаської області»;

№21 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2018-2022 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»;

№22 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№23 «Про затвердження міської програми виплати муніципальних стипендій учням  закладів загальної середньої та позашкільної освіти за досягнення  у навчанні, позакласній і позашкільній діяльності та премій учням – переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, педагогічним і науково-педагогічним працівникам, які підготували цих переможців,  на 2018-2022 роки»;

№25 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»;

№26 «Про розгляд електронної петиції про пільговий проїзд для учнів і студентів в автобусах звичайного режиму руху»;

№28 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлового будинку № 157 по вул.Добровольчих батальйонів»;

№29 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлових будинків № 207/1, 207/2, 209, 211 по вул.Гетьмана Сагайдачного»;
№32 «Про розгляд петиції щодо повернення обслуговування автобусного маршруту № 33 попередньому перевізнику»;

№34 «Про розгляд електронної петиції від 12.10.2017 № Че/246-еп щодо розроблення інвестиційної програми для розроблення і будівництва переробного заводу твердих побутових відходів»;

№35 «Про розгляд петиції щодо  заміни старих та облаштування існуючих дорожніх і пішохідних світлофорних об’єктів таймерами і звуковим супроводженням»;

№36 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’яті садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Сосновий Бір» («Парк ім.50-річчя Радянської влади»)»;

№37 «Про розгляд петиції щодо ремонту вул.Нарбутівська та кінцевої зупинки маршрутного таксі № 27 в м.Черкаси»;

№38 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору, пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту та відновлення відповідних дорожніх знаків  на пішохідному переході  по вулиці  Гагаріна біля будинку  № 17»;

№39 «Про розгляд електронної петиції від 07.08.2017 № Че/161-еп щодо приведення до належного стану території на розі вулиць Смілянська та 30-річчя Перемоги, біля будинку № 6»;

№41 «Про розгляд електронної петиції від 17.08.2017 №Че/174-еп щодо розміщення тимчасової споруди по вул.Добровольського,15».


За групування галузевих питань:

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»;

№15 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлове приміщення другого  поверху (літ. И-4) за адресою: м.Черкаси вул.Благовісна,170»;

№16 «Про затвердження програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м.Черкаси на 2018 рік»;

№17 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради» - з пропозицією: реалізувати через аукціон;

№19 «Про розгляд петиції щодо заборони службовим особам Черкаської міської ради відвідувати шкільні лінійки чи передавати прочитати промову від їх імені, як посадовцям;

№20 «Про затвердження ліквідаційного балансу Черкаської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів Черкаської міської ради  Черкаської області»;

№21 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2018-2022 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»;

№22 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№23 «Про затвердження міської програми виплати муніципальних стипендій учням  закладів загальної середньої та позашкільної освіти за досягнення  у навчанні, позакласній і позашкільній діяльності та премій учням – переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, педагогічним і науково-педагогічним працівникам, які підготували цих переможців,  на 2018-2022 роки»;

№25 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»;

№26 «Про розгляд електронної петиції про пільговий проїзд для учнів і студентів в автобусах звичайного режиму руху»;

№28 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлового будинку № 157 по вул.Добровольчих батальйонів»;

№29 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлових будинків № 207/1, 207/2, 209, 211 по вул.Гетьмана Сагайдачного»;

№32 «Про розгляд петиції щодо повернення обслуговування автобусного маршруту № 33 попередньому перевізнику»;

№34 «Про розгляд електронної петиції від 12.10.2017 № Че/246-еп щодо розроблення інвестиційної програми для розроблення і будівництва переробного заводу твердих побутових відходів»;

№35 «Про розгляд петиції щодо  заміни старих та облаштування існуючих дорожніх і пішохідних світлофорних об’єктів таймерами і звуковим супроводженням»;

№36 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’яті садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Сосновий Бір» («Парк ім.50-річчя Радянської влади»)»;

№37 «Про розгляд петиції щодо ремонту вул.Нарбутівська та кінцевої зупинки маршрутного таксі № 27 в м.Черкаси»;

№38 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору, пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту та відновлення відповідних дорожніх знаків  на пішохідному переході  по вулиці  Гагаріна біля будинку  № 17»;

№39 «Про розгляд електронної петиції від 07.08.2017 № Че/161-еп щодо приведення до належного стану території на розі вулиць Смілянська та 30-річчя Перемоги, біля будинку № 6»;

№41 «Про розгляд електронної петиції від 17.08.2017 №Че/174-еп щодо розміщення тимчасової споруди по вул.Добровольського,15», голосували: «за» - 38.
ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати галузеві питання:

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»;

№15 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлове приміщення другого  поверху (літ. И-4) за адресою: м.Черкаси вул.Благовісна,170»;

№16 «Про затвердження програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м.Черкаси на 2018 рік»;

№17 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради» - з пропозицією: реалізувати через аукціон;

№19 «Про розгляд петиції щодо заборони службовим особам Черкаської міської ради відвідувати шкільні лінійки чи передавати прочитати промову від їх імені, як посадовцям;

№20 «Про затвердження ліквідаційного балансу Черкаської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів Черкаської міської ради  Черкаської області»;

№21 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2018-2022 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»;

№22 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№23 «Про затвердження міської програми виплати муніципальних стипендій учням  закладів загальної середньої та позашкільної освіти за досягнення  у навчанні, позакласній і позашкільній діяльності та премій учням – переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, педагогічним і науково-педагогічним працівникам, які підготували цих переможців,  на 2018-2022 роки»;

№25 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»;

№26 «Про розгляд електронної петиції про пільговий проїзд для учнів і студентів в автобусах звичайного режиму руху»;

№28 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлового будинку № 157 по вул.Добровольчих батальйонів»;

№29 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлових будинків № 207/1, 207/2, 209, 211 по вул.Гетьмана Сагайдачного»;

№32 «Про розгляд петиції щодо повернення обслуговування автобусного маршруту № 33 попередньому перевізнику»;

№34 «Про розгляд електронної петиції від 12.10.2017 № Че/246-еп щодо розроблення інвестиційної програми для розроблення і будівництва переробного заводу твердих побутових відходів»;

№35 «Про розгляд петиції щодо  заміни старих та облаштування існуючих дорожніх і пішохідних світлофорних об’єктів таймерами і звуковим супроводженням»;

№36 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’яті садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Сосновий Бір» («Парк ім.50-річчя Радянської влади»)»;

№37 «Про розгляд петиції щодо ремонту вул.Нарбутівська та кінцевої зупинки маршрутного таксі № 27 в м.Черкаси»;

№38 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору, пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту та відновлення відповідних дорожніх знаків  на пішохідному переході  по вулиці  Гагаріна біля будинку  № 17»;

№39 «Про розгляд електронної петиції від 07.08.2017 № Че/161-еп щодо приведення до належного стану території на розі вулиць Смілянська та 30-річчя Перемоги, біля будинку № 6»;

№41 «Про розгляд електронної петиції від 17.08.2017 №Че/174-еп щодо розміщення тимчасової споруди по вул.Добровольського,15».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень
За прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень в поіменному режимі: 

№6 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»;

№15 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлове приміщення другого  поверху (літ. И-4) за адресою: м.Черкаси вул.Благовісна,170»;

№16 «Про затвердження програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м.Черкаси на 2018 рік»;

№17 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради» - з пропозицією: реалізувати через аукціон;

№19 «Про розгляд петиції щодо заборони службовим особам Черкаської міської ради відвідувати шкільні лінійки чи передавати прочитати промову від їх імені, як посадовцям;

№20 «Про затвердження ліквідаційного балансу Черкаської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів Черкаської міської ради  Черкаської області»;

№21 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2018-2022 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»;

№22 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№23 «Про затвердження міської програми виплати муніципальних стипендій учням  закладів загальної середньої та позашкільної освіти за досягнення  у навчанні, позакласній і позашкільній діяльності та премій учням – переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, педагогічним і науково-педагогічним працівникам, які підготували цих переможців,  на 2018-2022 роки»;

№25 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»;

№26 «Про розгляд електронної петиції про пільговий проїзд для учнів і студентів в автобусах звичайного режиму руху»;

№28 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлового будинку № 157 по вул.Добровольчих батальйонів»;

№29 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлових будинків № 207/1, 207/2, 209, 211 по вул.Гетьмана Сагайдачного»;

№32 «Про розгляд петиції щодо повернення обслуговування автобусного маршруту № 33 попередньому перевізнику»;

№34 «Про розгляд електронної петиції від 12.10.2017 № Че/246-еп щодо розроблення інвестиційної програми для розроблення і будівництва переробного заводу твердих побутових відходів»;

№35 «Про розгляд петиції щодо  заміни старих та облаштування існуючих дорожніх і пішохідних світлофорних об’єктів таймерами і звуковим супроводженням»;

№36 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’яті садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Сосновий Бір» («Парк ім.50-річчя Радянської влади»)»;

№37 «Про розгляд петиції щодо ремонту вул.Нарбутівська та кінцевої зупинки маршрутного таксі № 27 в м.Черкаси»;

№38 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору, пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту та відновлення відповідних дорожніх знаків  на пішохідному переході  по вулиці  Гагаріна біля будинку  № 17»;

№39 «Про розгляд електронної петиції від 07.08.2017 № Че/161-еп щодо приведення до належного стану території на розі вулиць Смілянська та 30-річчя Перемоги, біля будинку № 6»;

№41 «Про розгляд електронної петиції від 17.08.2017 №Че/174-еп щодо розміщення тимчасової споруди по вул.Добровольського,15», в поіменному режимі голосували: «за» - 37, «утримались» -1.

(Протокол лічильної комісії №8 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення:

№2-2837 «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016                №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»;

№2-2838 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради нежитлове приміщення другого  поверху (літ. И-4) за адресою: м.Черкаси вул.Благовісна,170»;

№2-2839 «Про затвердження програми підтримки державної політики в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів у м.Черкаси на 2018 рік»;

№2-2840 «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради»;
№2-2841 «Про розгляд петиції щодо заборони службовим особам Черкаської міської ради відвідувати шкільні лінійки чи передавати прочитати промову від їх імені, як посадовцям;

№2-2842 «Про затвердження ліквідаційного балансу Черкаської вечірньої (змінної) школи ІІ-ІІІ ступенів Черкаської міської ради  Черкаської області»;

№2-2843 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2018-2022 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»;

№2-2844 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№2-2845 «Про затвердження міської програми виплати муніципальних стипендій учням  закладів загальної середньої та позашкільної освіти за досягнення  у навчанні, позакласній і позашкільній діяльності та премій учням – переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів, турнірів, педагогічним і науково-педагогічним працівникам, які підготували цих переможців,  на 2018-2022 роки»;

№2-2846 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго»  зовнішніх електромереж та обладнання ЧМОСТ «Садівник»;

№2-2847 «Про розгляд електронної петиції про пільговий проїзд для учнів і студентів в автобусах звичайного режиму руху»;

№2-2848 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлового будинку № 157 по вул.Добровольчих батальйонів»;

№2-2849 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання та водовідведення до житлових будинків № 207/1, 207/2, 209, 211 по вул.Гетьмана Сагайдачного»;

№2-2850 «Про розгляд петиції щодо повернення обслуговування автобусного маршруту № 33 попередньому перевізнику»;

№2-2851 «Про розгляд електронної петиції від 12.10.2017 № Че/246-еп щодо розроблення інвестиційної програми для розроблення і будівництва переробного заводу твердих побутових відходів»;

№2-2852 «Про розгляд петиції щодо  заміни старих та облаштування існуючих дорожніх і пішохідних світлофорних об’єктів таймерами і звуковим супроводженням»;

№2-2853 «Про передачу з балансу комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради фонтану, який знаходиться в парку-пам’яті садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Сосновий Бір» («Парк ім.50-річчя Радянської влади»)»;

№2-2854 «Про розгляд петиції щодо ремонту вул.Нарбутівська та кінцевої зупинки маршрутного таксі № 27 в м.Черкаси»;

№2-2855 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору, пристроїв примусового зниження швидкості руху транспорту та відновлення відповідних дорожніх знаків  на пішохідному переході  по вулиці  Гагаріна біля будинку  № 17»;

№2-2856 «Про розгляд електронної петиції від 07.08.2017 № Че/161-еп щодо приведення до належного стану території на розі вулиць Смілянська та 30-річчя Перемоги, біля будинку № 6»;

№2-2857 «Про розгляд електронної петиції від 17.08.2017 №Че/174-еп щодо розміщення тимчасової споруди по вул.Добровольського,15»,
додаються.



2. Протокольне доручення

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) до 12.01.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального закладу «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» Черкаської міської ради» з урахуванням підтриманої пропозиції, а саме: реалізувати через аукціон для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом Черкаської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 07.06.2017 №2-2183 «Про перелік об’єктів міської комунальної  власності, які  пропонуються до приватизації у 2017-2021 роках» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 15.12.2017 №73-0402-12)

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що департаментом економіки та розвитку було підраховано, якщо ці об`єкти будуть продані,  бюджет отримає 8 млн.грн. Вказав, що середня ціна за 1 м2 складає 6000 грн.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що це злочин продавати  приміщення за таку ціну.

За рішення, прийняте 12.12.2017, дію якого зупинено міським головою, повторно в поіменному режимі голосували: «за» - 21, «проти» - 6, «утримались» - 11.


 Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається)


Депутат Згіблов О.Г. зауважив щодо результатів голосування.

СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2018 рік
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Депутат Карась П.М. проінформував щодо ситуації, яка склалася в місті у зв`язку з неприйняттям міського бюджету на 2018 рік.
Доповідач Джуган Н.В. проінформувала про всі наслідки неприйняття міського бюджету на 2018 рік. Вказала, що прийняття сьогодні 1/12 від торішнього бюджету не розблокує соціальні виплати.  
Міський голова Бондаренко А.В. заявив, що він вносить на розгляд сесії проект рішення «Про міський бюджет на 2018 рік».

Депутат Нищик Я.В. зауважив, що спочатку міський бюджет на 2018 рік повинен схвалити виконком.

Доповідач Джуган Н.В. зауважила, що міський голова може ініціювати будь-яке рішення на розгляд міської ради.
Депутат Зоря Р.С. звернувся до доповідача Джуган Н.В., якщо ми зараз проголосуємо за рішення, то люди все одно не отримають ніяких виплат. Вказав, що депутатів штовхають на порушення закону.

Доповідач Джуган Н.В. зауважила, що процедуру  прийняття міського бюджету на 2018 рік і так порушено, адже його мали ухвалити до 25 грудня 2017 року, тож міська рада має взяти на себе відповідальність і ухвалити бюджет. Звернула увагу, що прийняття бюджету без рішення виконкому, дозволить  фінансувати січневі витрати за формулою 1/12 від торішнього бюджету. 

Секретар міської рад  Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до доповідача Джуган Н.В. чи мають право депутати розглядати міський бюджет на 2018 рік без подання і затвердження рішення виконкому?
Доповідач Джуган Н.В. зауважила, що виконком вже багато разів розглядав проект міського бюджету на 2018 рік,  але не подав його  на розгляд міської ради. Звернула увагу, що проект міського бюджету на 2018 рік було розглянуто постійною комісією з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики.

Депутат Кривошеєв І.А. звернув увагу, що виконком обирала міська рада, депутатська фракція ВО «Черкащани» були проти складу цього виконкому.

Депутат Коломієць Т.О. звернувся про оголошення  перерви з мотивів голосування.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 30 хв.  присутні 36  депутатів та міський голова  

Депутат Нищик Я.В. зауважив, що законодавець не визначив права міського голови  вносити проект  міського бюджету на 2018 рік і депутати не мають юридичного права за це голосувати.

Заявив, шо депутатська фракція ВО «Свобода» участі в голосуванні не братиме.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до міського голови Бондаренка А.В., що йому соромно за ганебні вчинки по відношенню до людей, які думають, що будуть виплати.

Заявив, що депутатська група «Громадянська позиція» участі в голосуванні не бере.

Депутат Згіблов О.Г. заявив, що депутатська фракція «Партія вільних демократів» участі в голосуванні не бере.

Депутат Чернецький К.Ю. заявив, що депутатська фракція «БПП-Солідарність» участі в голосуванні не бере.

Депутат Карась П.М.  наголосив, що Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» твердить, що прийняття бюджету є виключною компетенцією міської ради, і  хоча Бюджетний кодекс передбачає іншу процедуру, положення закону про місцеве самоврядування ніхто не скасовував. Зауважив, якби бюджет було прийнято, це дало б можливість розблокувати бюджетний процес і розпочати соціальні виплати.

Депутат Згіблов О.Г. зауважив депутату Карасю П.М. Зачитав ст.61 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». Вказав, що за законом приймає міський бюджет спочатку виконком і потім затверджує міська рада.
Депутат Романов О.Ю. зауважив, що зараз відбувається «політичний шантаж» і все місто стало заручниками цього шантажу.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що, на його думку, міська рада є органом, вищим за виконком, тож має право прийняти бюджет.
Депутат Кіта І.М. вказав, що після прийняття рішення виконкомом міська рада в законний спосіб прийме бюджет.

Священик Істинно-православної церкви отець Андрій привітав усіх з Різдвяними святами. Закликав депутатів не ганьбити свою діяльність. Звернувся до депутатів прийняти бюджет.


Міський голова Бондаренко А.В. заявив про конфлікт інтересів.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 17, «проти» - 1, «утримались» - 16.


 Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії №10 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
 Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2018 році
Доповідає:
Галушко Т.П. – начальник відділу кадрової роботи

Депутат Зоря Р.С. звернувся до доповідача Галушко Т.П. щодо заробітної плати міського голови.


Доповідач Галушко Т.П. надала  роз`яснення по суті.

Міський голова Бондаренко А.В. заявив про конфлікт інтересів та не бере участі в голосуванні (письмова заява додається).
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «проти» - 8, «утримались» - 9.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
 Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016 № 2-1159 та від 04.12.2014 № 2-500

Доповідає:
Галушко Т.П. – начальник відділу кадрової роботи


Депутат Карась П.М. звернувся підготувати проект рішення про відміну преміювання.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав депутата Карася П.М. Звернувся не підтримувати проект рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував підготувати доручення міського голови про заборону преміювати  працівників міськвиконкому більше ніж на 10%.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заявив про конфлікт інтересів.


Депутати Шевченко О.В., Скорик М.Г. заявили про конфлікт інтересів.
За проект рішення з пропозицією з дорученням  щодо зменшення фінансування в поіменному режимі голосували: «за» - 3, «проти» - 9, «утримались» - 21.

(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016    №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682» та від 23.05.2013   №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Доповідає:
Косяк В.П. – начальник управління інспектування

Секректар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що біля житлового будинку за адресою вул.Корольова, 16 лежать глиби бетону, які заважають мешканцям. Звернувся до доповідача Косяка В.П. із запитаннями, коли той бетон приберуть, хто це зробить і чи складений протокол.

Депутат Тищенко С.О. закликав до конструктиву.


Депутат Куча А.І. звернув увагу, що по місту виконуються роботи по вкладанню тротуарної плитки, а сміття після вкладання не прибирається. Навів приклад парк «Дружба». Звернувся із запитанням до доповідача Косяка В.П., хто  повинен прибирати?

Доповідач Косяк В.П. надав роз`яснення по суті.

Депутат Кіта І.М. заявив про конфлікт інтересів та не бере участі в голосуванні.


За проект рішення  в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «проти» - 4, «утримались» - 16.

(Протокол лічильної комісії №13 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
 Рішення не прийнято.

(Оголошено обідню перерву до 14 год.30 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 35 хв.  присутні 23  депутати та міський голова  


Депутат Карась П.М. звернув увагу, що при такій явці робота не можлива. Запропонував міському голові Бондаренку А.В. закрити пленарне засідання. 


Міський голова Бондаренко А.В. закрив сорок п`яте пленарне засідання.Вказав, що наступне пленарне засідання відбудеться 17.01.2018.
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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