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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                                     Шістнадцята  сесія

Друге пленарне засідання 
                                                                              11 січня 2022 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –  11.05 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 

Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття другого пленарного засідання  шістнадцятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.00 год. присутні 23 депутати 


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити друге пленарне засідання шістнадцятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання

(Виконується  Державний Гімн України)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).

Різне.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Рубана С.Л.   


Депутат Рубан С.Л. виступив із зверненням до Президента України, Верховної Ради України, Генерального прокурора України, Державного бюро розслідувань та Національного антикорупційного бюро України щодо неприпустимості переслідування опозиції та п'ятого Президента України Петра Порошенка (додається).

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ: 
Повідомлення Черкаської міської територіальної виборчої комісії  Черкаського району Черкаської області про реєстрацію депутата Маслянко О.А.

Голова Черкаської міської територіальної виборчої комісії  Черкаського району Черкаської області Бобер Д.О. проінформував про обрання та реєстрацію депутатом Черкаської міської ради Маслянко Оксани Анатоліївни.
 
Зачитав Постанову Черкаської міської територіальної виборчої комісії Черкаського району Черкаської області  від 10.01.2022 № 2 «Про реєстрацію депутата Черкаської міської ради Черкаського району Черкаської області  Маслянко О.А. на перших місцевих виборах 25 жовтня 2020 року» (додається).

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про усне  депутатське звернення депутата Мойсієнка В.М.   


Депутат Мойсієнко В.М. зазначив що Верховна Рада України визначила пам’ятні дати і ювілеї, що відзначатимуться на державному рівні у 2022 та 2023 роках. Там серед відомих подій вказано 875 років із часу першої писемної згадки про місто Черкаси, що маємо святкувати цьогоріч.
Вказав, що відповідно до вимог постанови ми  повинні утворити організаційний комітет, провести відповідну підготовчу роботу.  Зазначив, що, на його думку, як професійного історика, на думку краєзнавчої спільноти ця дата не відповідає історичним реаліям. Запропонував розглянути це питання на топонімічній комісії, розглянути на сесії Черкаської міськради та звернутися до Верховної Ради України з приводу тлумачення, які історичні джерела вони знаходили для цього підтвердження. Нагадав, що минулого року святкували 735 років з моменту першої згадки про Черкаси.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

Депутат Івашкова Н.Є. звернулася надати слово  представнику від мешканців мікрорайону «Дахнівський».

За надання слова голосували у відкритому режимі голосували: «за» - одноголосно.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення мешканців мікрорайону «Дахнівський»    

Представниця від мешканців мікрорайону «Дахнівський» Іващенко Л.В. звернулася до депутатів з проханням надати змогу приватизувати земельну ділянку, якою вона та її родина користуються багато років для вирощування городини та не передавати земельну ділянку  у власність по вул.Набережній, громадянці Грабовській Т.С.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) відповідно до звернення на сесії міської ради мешканців мікрорайону «Дахнівський» у тижневий термін вивчити питання щодо законності та відповідності нормам Земельного кодексу підготовлений та наданий на розгляд міської ради проєкт рішення реєстр № 1986-9-з «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Набережній громадянці Грабовській Т.С.» (вільна земельна ділянка, член сім’ї учасника АТО).

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про звернення  Черкаської міської ради    

Депутат Майборода Л.В. звернула увагу на події, які відбуваються в Республіці Казахстан.  Зачитала звернення,  в якому зазначила, що українська влада має стати на захист народів пострадянських країн, які повстають проти тоталітаризму. Вказала, що слід засудити голів-членів країн ОДКБ, які ввели війська в Казахстан. Зазначила, що  другим питанням у зверненні є прохання до керівництва країни провести розслідування щодо працівників Служби Безпеки України, які затримували казахських опозиціонерів в Києві (звернення додається). Запропонувала від імені Черкаської міської ради звернутися  з відповідним зверненням до керівництва нашої країни. Виступила проти переслідувань екс Президента України Порошенка П.О.

Звернулася включити Звернення Черкаської міської ради до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Майбороди Л.В. під  час формування порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду двох нагальних питань:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021     №16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік» 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки
та земельних питань, які не були розглянуті на першому пленарному засіданні 23 грудня.


Зазначив, до надійшла пропозиція постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури перенести розгляд земельних питань на наступну сесію у зв`язку з необхідністю їх додаткового вивчення та відсутністю більшості членів комісії на даний момент у місті.

Озвучив пропозицію депутата Майбороди Л.В. включити до порядку денного питання «Про Звернення Черкаської міської ради до Президента  України та Голови Верховної Ради України з приводу подій у Республіці Казахстан».

За пропозиції секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. та депутата Майбороди Л.В. включити до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання  питання:

1. Про депутатські запити.

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021  №16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік»
3. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020  №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки»,
4. Про Звернення Черкаської міської ради до Президента  України та Голови Верховної Ради України з приводу подій у Республіці Казахстан та перенести розгляд земельних питань на наступну сесію голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити перелік питань порядку денного.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив перерву на 5 хв. для розгляду постійною комісією з питань бюджету та економічного розвитку проєктів рішень «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021  №16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020                      №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки».

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.28 год. присутні 29 депутати 

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Маслянко О.А. щодо включення її до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку (додається).


За включення депутата Маслянко О.А.  до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 31.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №16-84 додається.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що питання: «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021  №16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 №2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки» не розглянуті в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата Рубана С.Л., за що голосуали у відкритому режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021  №16-22 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік» (23576000000)
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач
Харенко Т.І. вказавла, що відповідно до проєкту рішення пропонуються зміни в частині бюджету розвитку. Зазначила, що загальна сума бюджету розвитку скаладає 1млрд 172 млн.грн., яка є завищеною  і може бути не виконана. Проінформувала щодо напрямків фінансування бюджету розвитку. 

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів. Звернувся із запитанням до головуючого Тренкіна Ю.В.: чи може він брати участь в голосуванні і обговорюванні питання.


Депутат Савенко О.С. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що заяву – повідомлення про конфлікт інтересів підписали 13 депутатів.


Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. пояснила, щодо можливості обговорення питання  та голосування.

Депутат Карась П.М. озвучив пропозицію до загального фонду, а саме: передбачити 1 млн. 48 тис.грн.  КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» на сплату пені по кредиту за рахунок резервного фонду.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу передбачити у наступному проєкті рішення про внесення змін до бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік, розгляд якого заплановано на сесії 20.01.2022, видатки на ремонт безгосподарських мереж теплопостачання та капітальний ремонт контактної мережі КП «Черкасиелектротранс».


Депутат Сухарьков І.В. запропонував у пункті 471 уточнення бюджету рохвитку додати слова «...з ПКД» та  пункт 486 доповнити словом «… фреза».

За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій депутатами Карасем П.М. та Сухарьковим І.В. голосували: «за» - 32

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №16-85 додається.




2. Протокольне доручення


Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) передбачити у наступному проєкті рішення про внесення змін до бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2022 рік, розгляд якого заплановано на сесії 20.01.2022, видатки на ремонт безгосподарських мереж теплопостачання та капітальний ремонт контактної мережі КП «Черкасиелектротранс».
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”

За проєкт рішення з урахуванням пропозицій, прийнятих до уточнення міського бюджету, голосували: “за” - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №16-86 додається.
СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до Президента  України та Голови Верховної Ради України з приводу подій у Республіці Казахстан

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 31.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №16-87 додається.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив шістнадцяту сесію Черкаськоїх міської ради. Оголосив, що наступна сімнадцята сесії відбудеться 20.01.2022.

(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –  
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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