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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Четверта  сесія

Друге пленарне засідання 
                                                                              11 березня 2021  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 15.20 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович 
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття другого пленарного засідання   четвертої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.03 год. присутні 32 депутати і міський голова 

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити друге пленарне засідання четвертої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
(Виконується  Державний Гімн України)

Міський голова Бондаренко А.В.. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Різне.
СЛУХАЛИ:
Повідомлення про зміни у складі депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»

Міський голова Бондаренко А.В.. зачитав повідомлення, яке надійшло від депутатської фракції «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», а саме,  щодо переобрання головою депутатської фракції депутата Замирайла О.А., заступником голови фракції - депутата Кашка О.М.

ВИРІШИЛИ (протокольно):  Інформацію взяти до відома (додається).

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Буряк С.В.

Депутат Буряк С.В. повідомила, що 7-го березня у Південно-Західному районі, по вул.Героїв Майдану сталася пожежа. ДСНС вчасно та оперативно зреагували, проте під`їзд до місця надзвичайної ситуації був перекритий малими архітектурними формами, законність розміщення яких сумнівна. Звернулася надати наступну інформацію: 
· про надання дозволів на встановлення МАФів у Південно-Західному районі;

· про власників МАФів у Південно-Західному районі;

· про види діяльності МАФів у Південно-Західному районі, у разі виявлення порушення, управлінню інспектування відреагувати та включити вищевказані МАФи до переліку, що підлягають демонтажу (додається).

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), управлінню інспектування (Коломієць С.А.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Буряк С.В. щодо встановлених малих архітектурних форм у Південно-західному районі міста (додається).

За результатами проінформувати депутата Буряк С.В. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Мелікової О.П.

Депутат Мелікова О.П. вказала на відсутність наданих нею пропозицій у проєкті Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси, які вона надавала через свої депутатські звернення від 17.02.2021 та 05.03.2021, а саме: передбачити кошти: на капітальний ремонт  тротуарів вздовж вул. Гоголя (парна сторона) від вул.Гуржіївської до вул.Кривалівської на суму 1100 тис.грн.; на капітальний ремонт (непарна сторона) від вул.Гуржіївської до вул.Кривалівської на суму 1400 тис.грн. Зазначила, що робота постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку була організавана заступником голови комісії Євпаком В.М. таким чином, що вона, як депутат та член цієї комісії,  була позбавлена можливості обговорити та аргументувати свої пропозиції до Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси. Вказала, що депутати не мають остаточної версії Програми соціально-економічного та культурного розвику міста Черкаси, їм було надано чернетку, в яку було внесено купу правок. Вказала, що вона заплуталась і не знає, як їй голосувати. Погодилась з депутатом Майбородою Л.В. щодо «роздутості» бюджету. Переконана, що окремі групи депутатів не можуть поділити об`єкти. Виступила проти фінансування об`єктів за рахунок резервного фонду. Звернулася підтримати в Програмі соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси  пропозицію передбачити кошти: на капітальний ремонт  тротуарів вздовж вул. Гоголя (парна сторона) від вул.Гуржіївської до вул.Кривалівської на суму 1100 тис.грн.; на капітальний ремонт (непарна сторона) від вул.Гуржіївської до вул.Кривалівської на суму 1400 тис.грн.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Мойсієнка В.М.

Депутат Мойсієнко В.М. зазначив, що отримав звернення громадян, які свого часу працювали на ВАТ «Черкаське хімволокно» і нині не можуть оформити пенсії на пільговиї умовах, бо не мають можливості документально підтвердити свій пільговий страховий стаж і розмір заробітної плати за період роботи на ВАТ «Черкаське хімволокно». Під час проведення додаткового вивчення звернень громадян вдалося встановити, що розпорядником архівних документів ВАТ «Черкаське хімволокно»  було  ТОВ «Арх-сервіс». Звернувся вивчити умови збереження та систематизації кадрової документації ліквідованого ВАТ «Черкаське хімволокно», розглянути можливість виділення для ТОВ «Арх-сервіс», на умовах оренди, приміщення для зберігання кадрової документації працівників ліквідованого підприємства та доручити ТОВ «Арх-сервіс» створити належні умови та упорядкувати кадрову документацію для видачі архівних довідок про страховий стаж працівників відповідно до їх інформаційних запитів.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Гончар Ю.Г.), департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Мойсієнка В.М. щодо упорядкування кадрової документації ВАТ «Черкаське хімволокно» і ТОВ «Арх-сервіс» (додається).


За результатами проінформувати депутата Мойсієнка В.М. та міську раду.
СЛУХАЛИ: 
Повідомлення про створення депутатської групи «Міжфракційне об`єднання депутатів-християн»

Депутат Валенчук П.П. повідомив, про створення депутатської групи «Міжфракційне об`єднання депутатів-християн». 
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взято до відома (повідомлення додається).

Депутат Шмиголь С.О. виступив, щодо традицій в міській раді, а саме: розглядати «роздутий бюджет розвитку», планувати  міський бюджет без стратегії. Зачитав «абсурдні», на його думку, статті бюджету розвитку. Вказав на важливу пропозицію до бюджету розвитку, яку подала депутатська фракція «Голос»: передбачити 1 млн.грн. на якісний моніторинг стану атмосферного повітря міста Черкаси. Звернувся, при  розгляді питання внесення змін до  міського бюджету підтримати цю пропозицію. 

Депутат Євпак В.М. зауважив щодо виступу депутата Мелікової О.П. Зазначив, що всі засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку велися прозоро, ефективно та в прямому ефірі. Вказав, що він не пам`ятає, щоб депутат Мелікова О.П. виступала на засіданні комісії, чи брала участь у дискусії та надавала  якісь пропозиції. 


Зазначив, що питання, які він хотів озвучити як депутатські запити, щодо виділення землі воїнам АТО, по ситуації з кінотеатром «Україна» та безпеки на пляжі до Черкаської аварійно-рятувальної служби, він оформить депутатськими зверненнями.

Звернувся надати слово громадянці Лобунець по ситуації, яка склалася з її будинком за адресою вул.Гоголя, 211.
За надання слова громадянці Лобунець голосували: «за» - 39

Підтримано.


Громадянка Лобунець звернулася до депутатів не дати зруйнуватиїї її будинок.  Звинуватила ПП «Надія» у натиску на неї та в незаконних діях. Зазначила, що це її житло і вона не збирається його продавати. Звернулася із запитанням: хто влада в цьому місті?

Депутат Казарян Н.П. вказав, що він приїздив на місце і бачив, що друга частина будинку не пошкоджена. Звернув увагу, що гр.Лобунець була готова продати свою частину будинку за суму, більшу ніж їй було запропоновано. 


Депутат Холупняк К.О. звернулася надати слово  представнику Національного корпусу Дмитру Кухарчуку.


Депутат Мкртчян А.Р. відповів депутату Меліковій О.П. на її виступ. Зазначив, що бюджет розвитку збільшено на 172 млн.грн., але депутати хочуть гроші витрачати, а не хочуть продавати об`єкти. Закликав не продавати кітотеатр «Україна». Вказав, що у фракції «Слуга народу» «хотєлок» в бюджеті розвитку немає. 

Депутат Кудактін С.В. прокоментував виступ депутата Шмиголя С.О. щодо пропозицій до бюджету розвитку. 
Закликав наповнити постійну комісію з питань охорони здоров`я або об`єднати її з постійною комісією з питань гуманітарної та соціальної політики.


Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що в сесійній залі присутні біля 400 осіб, що в десять разів перевищує всі санітарні норми. Звернулася до міського голови, секретаря міської ради,  поліції  створити нормальні умови для роботи депутатів. Звернулася до присутніх громадян  вирішувати питання шляхом звернення до міського голови, його заступників, директорів департаментів та в постійні комісії.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що надійшло три заяви на виступ: від депутата обласної ради Радуцького О.Р., представника Всеукраїнської профспілки торгівлі по Черкаській області Запорожця Л.М., представника Національного корпусу Дмитра Кухарчука.

За надання слова депутату обоасної ради Радуцькому О.Р. голосували: «за» - 35.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата обласної ради Радуцького О.Р.

Депутат обласної ради Радуцький О.Р.  зазначив, що ПАТ «Черкасиобленерго» в судовому порядку розпочало процедуру банкрутства ПрАТ «Азот» та розпочало стягнення з підприємства суми штрафних санкцій. ПАТ «Азот» заборгував майже 2 млрд.грн. У зв`язку з цією ситуацією звернувся очисні споруди повернути у власність міста Черкаси. Вказав, що це стратегічне питання, яке потребує негайного вирішення. Запропонував міській раді  звернутися до голови облдержадміністраціїї та Кабінету Міністрів України у сприянні вирішенні цього питання.
Звернув увагу на  відсутність дитячого садочку по вул.Корольова. Щодня діти 200 метрів добираються до зупинки, а потім ще 3-4 км до дитсадка. Запропонував виділити 1 млн.грн. на проект для будівництва дитячого садочка по вул.Корольова у наступному році.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

За надання слова представнику Всеукраїнської профспілки торгівлі по Черкаській області Запорожцю Л.М. голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.


Підтримано.


Депутат Майборода Л.В. звернулася до міського голови Бондаренка А.В. з проханням відчинити другий поверх для присутніх на сесії громадян.

СЛУХАЛИ:
Про звернення представника Всеукраїнської профспілки торгівлі по Черкаській області Запорожця Л.М.

Представник Всеукраїнськогої профспілки торгівлі по Черкаській області Запорожець Л.М. зазначив, що місто окупували представники олігархічного клану Казарянів та його поплічники: Ткаченко, Беззубенко та депутати партії «Черкащани», які хочуть знищити  малий бізнес у Черкасах та знищити нашу українську спадщину. Озвучив вимоги: усунути заступника міського голови Беззубенка В.А. від керівництва та управління архітектурним напрямком у міськвиконкомі; звільнити всіх представників сім`ї Казарянів з міської влади; скасувати містобудівні умови і обмеження від 09.11.2020 №581, затверджені наказом директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. як незаконні; припинити незаконне переслідування приватних підприємців з малого бізнесу, дати нам вільно і спокійно торгувати на наших місцях та годувати наші сім`ї.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.


За надання слова представнику Національного корпусу Дмитру Кухарчуку голосували: «за» - 39.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення представника Національного корпусу Дмитра Кухарчука


Представник національного корпуса Дмитро Кухарчук зазначив, що він став жертвою маніпуляцій міського голови Бондаренка А.В., у якого завжди у всіх питаннях був хтось винуватим. Вказав, що міська рада приймає рішення щодо перейменування вулиць та провулків, що не може не знати міський голова Бондаренко А.В., і водночас своїм розпорядженням припиняє дію цого рішення. Також він подає на посаду заступника міського голови кандидатів від ОПЗЖ.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапова О.М. запропонувала, земельні питання розглянути окремо на наступному тижні.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував, сьогодні розгянути галузеві питання переліку від 11.03.2021 та рішення від 25.02.2021, дію яких було зупинено розпорядженням міського голови.


За порядок денний в цілому з урахуванням пропозиції міського голови Бондаренка А.В.: розгянути галузеві питання переліку від 11.03.2021 та рішення від 25.02.2021, дію яких було зупинено розпорядженням міського голови та голови постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапової О.М. земельні питання розглянути окремо на наступному тижні голосували: «за» - 41.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити перелік питань порядку денного (додається).

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                Рубана С.Л.

Депутат Рубан С.Л. зачитав депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. в якому зазначив, що до нього звертаються жителі міста Черкаси зі скаргами на те, що на дорогах міста з`явилось багато ям та руйнування дорожнього покриття. Звернувся надати відповідне  доручення, щоб якомога швидше розпочати ремонт доріг в місті Черкаси (додається).


За направлення депутатського запиту депутата  Рубана С.Л. голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №4-261 додається.
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій
Міський голова Бондаренко А.В. зачитав заяву депутата Друмашка В.Г. про включення його до складу  постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку,  виключивши зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології за що голосували: «за» - 12, «проти» - 4, «утримались» - 10.
Не підтримано.

Депутат Друмашко В.Г. вказав, що це право депутата, в якій постійній комісії  йому працювати.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Міський голова Бондаренко А.В. озвучив  пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань переліку питань від 11.03.2021                  №№ 2, 3, 4, 17.
За групування галузевих питань  переліку питань від 11.03.2021                  №№ 2, 3, 4, 17 голосували: «за» - 39.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-38 Про затвердження міської програми надання медичних послуг жителям міста Черкаси понад  обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2021-2023 роки»;

№3 «Про внесення змін до рішення   міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»;

№4 «Про затвердження міської Програми сприяння проведенню змагань національного та міжнародного рівня у м.Черкаси на 2021-2025 роки»;

№17 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту проїзду з вул. Козацька до будинків по вул. Козацька, 1/2, 5, 7 (проєкт рішення: підтримати петицію)».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-38 Про затвердження міської програми надання медичних послуг жителям міста Черкаси понад  обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2021-2023 роки»;

№3 «Про внесення змін до рішення   міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»;

№4 «Про затвердження міської Програми сприяння проведенню змагань національного та міжнародного рівня у м.Черкаси на 2021-2025 роки»;

№17 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту проїзду з вул. Козацька до будинків по вул. Козацька, 1/2, 5, 7 (проєкт рішення: підтримати петицію)» голосували: «за» - 41.

ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№4-262 «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-38 Про затвердження міської програми надання медичних послуг жителям міста Черкаси понад  обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2021-2023 роки»;

№4-263 «Про внесення змін до рішення   міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»;

№4-264 «Про затвердження міської Програми сприяння проведенню змагань національного та міжнародного рівня у м.Черкаси на 2021-2025 роки»;

№4-265 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту проїзду з вул. Козацька до будинків по вул. Козацька, 1/2, 5, 7».
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми капітального ремонту, реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій  у місті Черкаси на 2021-2023 роки

Депутат Батир Р.А. передав слово для виступу члену консультативної ради фонду  з  енергоефективності Гнатенку С.О.


Член консультативної ради фонду  з  енергоефективності Гнатенко С.О. звернувся відкласти розгляд питання на доопрацювання для внесення певних аспектів, які дозволять Програмі ефективно працювати.


Депутат Батир Р.А. звернувся відкласти розгляд питання на доопрацювання.


Депутат Карась П.М. звернув увагу на незрозумілу ситуацію навколо цієї Програми. Запропонував зняти питання з розгляду.

Депутат Друмашко В.Г. зазначив, якщо не буде прийнята ця Програма буде заблокавано фінансування перехідних об`єктів минулого року та капітальні ремонти ліфтів. Запропонував підтримати Програму зі змінами, а саме: залишити  покрівлі та ліфти, інше - виключити у зв`язку із відсутністю фінансування.


Депутат Сухарьков І.В. звернув увагу, що це особисті амбіції та піар депутата Друмашка В.Г., якого попереджали, що з цією Програмою «гратися» не можна. Звинуватив депутата Друмашка В.Г., що це з його вини ОСББ залишаться без фінансування, бо сьогодні бюджет розвитку та Програму соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси затвердять без урахування цієї Програми. Зазначив, що в Програму потрібно було внести тільки декілька правок. Зауважив, що депутатська фракція «Голос» не підготувала іншої редакції Програми.

Заявив, що депутатська фракція «Черкащани» не буде голосувати за дану Програму.


Депутат Діскант Р.В. зазначив, що депутат Друмашко В.Г. особисто звернувся зняти Програму на доопрацювання для внесення змін. Вказав, що зараз всі зайшли у глухий кут і ця Програма працювати не буде.


Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що вже п`ять разів знімали питання на доопрацювання. Зазначила, що немає такої Програми, яка б усіх задовольняла. Звернулася поставити проєкт рішення на голосування.

Депутат Карась П.М. звернувся до міського голови Бондаренко А.В., що він особисто несе відповідальність за виконання всіх бюджетних програм. Запропонував поставити проєкт рішення на голосування і депутатам визначатися шляхом голосування.


Депутат Кудактін С.В. звернувся зняти проєкт рішення на доопрацювання.


Депутат Рубан С.Л. нагадав, що згідно з Регламентом Черкаської міської ради всі виступи мають відбуватися виключно українською мовою.


Депутат Євпак В.М. зазначив, що депутатську фракцію «Голос» асоціюють з ОСББ, але це не питання фракції. Зауважив, що неприйняття цієї Програми заблокує перехідні об`єкти минулого року по ОСББ. Звернувся підтримати проєкт рішення. Вказав, що можна буде внести  зміни до Програми.

Депутат Майборода Л.В. звернулася до міського голови Бондаренка А.В. поставити проєкт рішення на голосування.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 14, «утримались» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про  внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»

Доповідає:

Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики


За проєкт рішення за основу голосували: «за» - 40.


Підтримано.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради  по розподілу коштів бюджету розвитку за об`єктами у 2021 році (додється).


За пропозицію узгоджувальної ради голосували: «за» - 37.

Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 04.03.2021, від 09.03.2021, від 10.03.2021 (додаються).


За озвучені пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 38.


Підтримано.


Депутат Майборода Л.В. вказала на порушення процедури розгляду проєкту бюджету. Вказала, що спочатку внесення змін до бюджету повинен представити керівник фінансового огану, потім обговорення. Звернула увагу, що проєкт бюджету «роздутий». Зауважила, що організоване угрупування в міській раді передбачає кошти міського бюджету тільки на вигідні для них об`єкти. Вказала, що виконавчий комітет є непрофесійним.

Депутат Карась П.М.  звернув увагу на ситуацію, яка складається із безхазяйними мережами. Звернувся виділити кошти на капітальний ремонт безхазяйних мереж.

Директор депаратменту житлово-комунального комплексу Яценко О.О. звернув увагу, що на безхазяйні мережі в бюджеті передбачено 5 млн.грн. 


Депутат Карась П.М. заперечив, що кошти передбачені.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що це технічна помилка. Звернувся передбачити 5 млн.грн. на безхазяйні мережі  за рахунок резервного фонду.

Депутат Шевченко Г.Ю. зазначив, що ідеального бюджету не існує і якщо хтось критикує бюджет, то не хоче виконувати обіцянки, які давали своїм виборцям.  Закликав не переходити на популізм, а голосувати  за бюджет розвитку. Звернув увагу, що позиція депутата Майбороди Л.В. – це не позиція всієї депутатської фракції «За Майбутнє».

За пропозицію передбачити  в бюджеті розвитку 5 млн.грн. на капітальний ремонт безхазяйні мережі для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», як внесок до Статутного фонду, за рахунок резервного фонду голосували: «за» - 39.

Підтримано.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. озвучив пропозицію депаратменту архітектури та містобудування до Програми розвитку містобудівного кадастру міста Черкаси на 2020-2024 роки, а саме: Для оновлення ортофотоплану та подальшого створення геодезичних топографічних і картографічних матеріалів, данних, топографо-геодезичної та картографічної продукції міста Черкаси збільшити видатки загально фонду депаратменту архітектури та містобудування по КПКВК 1610180 «Інша діяльність у сфері державного управління», КЕКВ 2281 на суму  1 150 000,00 грн. зменшивши видатки бюджету розвитку депаратменту архітектури та містобудування по КПКВК 1617461 по об`єкту «Реконструкція вул.Чехова від вул.Нижня Горова до вул.Гетьмана Сагайдачного м.Черкаси», КЕКВ 3142 на суму 1 150 000,00 грн. (додається).

За пропозицію депаратменту архітектури та містобудування до Програми розвитку містобудівного кадастру міста Черкаси на 2020-2024 роки, а саме: Для оновлення ортофотоплану та подальшого створення геодезичних топографічних і картографічних матеріалів, данних, топографо-геодезичної та картографічної продукції міста Черкаси збільшити видатки загально фонду депаратменту архітектури та містобудування по КПКВК 1610180 «Інша діяльність у сфері державного управління», КЕКВ 2281 на суму  1 150 000,00 грн. зменшивши видатки бюджету розвитку депаратменту архітектури та містобудування по КПКВК 1617461 по об`єкту «Реконструкція вул.Чехова від вул.Нижня Горова до вул.Гетьмана Сагайдачного м.Черкаси», КЕКВ 3142 на суму 1 150 000,00 грн. голосуваали: «за» - 40.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 10.03.2021 №31/10-05-13 (додається).

За пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 10.03.2021 №31/10-05-13 голосували: «за» - 41.

Підтримано.


Доповідач Харенко Т.І. доповіла по проєкту рішення по розпорядникам коштів. Звернула увагу на збільшення виконавчим комітетом бюджету розвитку  на 172 млн.грн. Вказала на ризики до виконання таких показників.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував розглянути питання №41 ІІ-ї частини земельного переліку питань від 25.02.2021 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в районі вул. Олени Теліги, вул. Академіка Корольова (р-н Перемога-2)», що є наповненням міського бюджету і дасть можливість виконати дохідну частину міського бюджету.

Директор депаратменту архітектури та містобудування Савін А.О. запропонував виставити земельну ділянку на аукціон та визначитися з площею.

Депутат Шмиголь С.О. звернувся про перерву з мотивів голосування.

(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)


За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.06 год. присутні 38 депутатів і міський голова.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням всіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №4-266 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки»


За проєкт рішення з урахуванням пропозицій прийнятих до уточнення міського бюджету, голосували: “за” - 39, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №4-267 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  затвердження заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 10.12.2020 № 1-4, від 23.05.2013 № 3-1682
Доповідає:
Гончар Ю.Г. – директор депаратменту управління справами та юридичного забезпечення


Доповідач Гончар Ю.Г. зачитав проєкт рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував проголосувати  за кожну кандидатуру окремо.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував заслухати кандидатів на посаду заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.


Кандидат на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченко Р.В. проінфомував щодо своєї попередньої професійної діяльності та бачення своєї роботи на посаді заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Депутат Майборода Л.В. звернулася до кандидата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченка Р.В. із запитанням: як працює цільова програма формування міського бюджету.

Кандидат на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченко Р.В. надав роз`яснення по суті запитання.


Голова депутатської фракції
«ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» Замирайло О.А. звернувся із запитанням: коли буде розглянута кандидатура Кашка О.М. на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що утримання одного заступника міського голови складає від 700 тис.грн. до 1500 млн.грн. на рік. Зазначила, що заступник міського голови – це політична посада, чи можемо ми дозволити собі такі посади? Навела приклад деяких міст Західної України, де директор депаратменту є і заступником міського голови і членом виконавчого комітету. Вказала, що буде голосувати проти проєкту рішення.

Депутат Карась П.М. звернувся до депутата Майбороди Л.В., що заступник міського голови, це людина, яка визначає принципи роботи, він візує документи і без його підпису в місті нічого не рухається. Зазначив, що  кількість заступників визначає міський голова. Вказав, що він буде підтримувати обидві кандидатури. Побажав успіхів в роботі  кандидату на посаду заступника міського голови Валенчуку П.П. Висловив надію, що буде впроваджено електронну систему документообігу, електронний кабінет депутата та  запрацює нормально сайт Черкаської міської ради.

Депутат Рубан С.Л. звернувся із запитанням до кандидата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченка Р.В.: що ви ставите за зразок ефективності в економічному та фінансовому напрямках роботи.

Кандидат на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченко Р.В. надав роз`яснення по суті запитання.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся до кандидата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченка Р.В. щодо інформації про його відношення до ОПЗЖ.

Кандидат на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ткаченко Р.В. надав роз`яснення по суті запитання.

За проєкт рішення за основу голосували: «за» - 41.


Підтримано.


За кандидатуру Ткаченка Р.В. на посаду заступника міського гололви з питань діяльності виконавчих органів ради та включення його до складу виконавчого комітету голосували: «за» - 35, «утримались» - 2.


Підтримано.


Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся до кандадата на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Валенчука П.П.  щодо  електронного документообігу.

Кандидат на посаду заступника міського голови з питань діляності виконавчих органів ради Валенчук П.П. надав роз`яснення по суті запитання.

За кандидатуру Валенчука П.П. на посаду заступника міського гололви з питань діяльності виконавчих органів ради та включення його до складу виконавчого комітету голосували: «за» - 35.


Підтримано.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 36.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 4-268 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  перейменування вулиць та провулків у місті Черкаси (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 01.03.2021 №10-0402-12)

Інформує:
Бондаренко А.В. – міський голова


Міський голова Бондаренко А.В. аргументував щодо зупинення дії цього рішення. Аргументував свою  позицію. Зазначив, що в цілому він не проти надання вулицям нових назв, але по кожній вулиці треба ухвалювати окреме рішення, після обговорення із жителями міста. 

Депутат Рубан С.Л. звернув увагу, що було прийнято закон про декомунізацію. Зазначив, що назви вулиць та провулків в м.Черкаси повинні бути укрїнськими та на честь українськії героїв. Підтримав рішення про перейменування вулиць та провулків в м.Черкаси.


Депутат Майборода Л.В. заявила, що міський голова Бондаренко А.В. під тиском «руського миру» зупинив дію цього рішення. Проінформувала щодо історичних назв вулиць міста Черкаси. Підтримала рішення про перейменування вулиць та провулків в м.Черкаси.


Міський голова Бондаренко А.В. прокоментував, щодо історичних назв вулиць та сучасного патріотизму. Зазначив, що депутатаьска фракція «За Майбутнє» має національну позицію.


Депутат Мойсієнко В.М. підтримав депутата Рубана С.Л. Висловив думку, що потрібно оновити національну спілку краєзнавців. Підтримав рішення про перейменування вулиць та провулків в м.Черкаси.

Депутат Карась П.М. висловив думку, що в місті не повинно бути неонаціональних назв. Вказав, що вулиці повинні називатися на честь історичних постатей, які мали відношення до нашого міста і міська рада повинна зайняти в цьому адекватну позицію і повернути назви вулиць українським героям. Навів приклад історичних назв вулиць, які є топонімами Черкас. Виступив за історичні назви вулиць міста Черкаси.


Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував проголосувати окремо за кожну вулицю чи провулок, повернутися до питання бюджету міста та розглянути питання №41 ІІ-ї частини земельного переліку питань від 25.02.2021 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в районі вул. Олени Теліги, вул. Академіка Корольова (р-н Перемога-2)».


Депутат Замирайло О.А. звернувся не підтримувати рішення.

Депутат Мкртчян А.Р. підтримав депутата Карася П.М.


Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 19, «проти» - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення до порядку денного питання

За включення питання №41 ІІ-ї частини земельного переліку питань від 25.02.2021 «Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в районі вул. Олени Теліги, вул. Академіка Корольова (р-н Перемога-2)» до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання , голосували: “за” - 37, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Включити питання до порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки в районі вул. Олени Теліги, вул. Академіка Корольова (р-н Перемога-2)
Доповідає:
Савін А.О. – директр департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Савін А.О. проінформував по проєкту рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував передати земельну ділянку  із КП «Черкасиінвестбуд» в департамент архітектури та  містобудування для здійснення подальших заходів для продажу цієї земельної ділянки через аукціон та надати доручення департаменту архітектури та містобудування зробити розподіл цієї земельної ділянки.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував доповнити проєкт рішення щодо заборони КП «Черкасиінвестбуд» заключати договори по цій земельній ділянці.

Міський голова Бондаренко А.В. висловив надію, що знайдуться інвестори для забудови цієї земельної ділянки.


Депутат Кудіктін С.В. звернувся із запитанням до доповідача Савіна А.О., на якому етапі міська рада повина визначитись щодо лотів та їх розмірів для продажу на аукціоні.


Доповідач Савін А.О. надав роз`яснення по суті. Зазначив, що плануються зробити розподіл і по-квартально, і по вулицям. Звернув увагу що депаратмент архітиектури та містобудування виконує доручення щодо напововнення міського бюджету. Запропонував зробити спільну нараду та  питання розподілу земельної ділянки обговорити із депутатами, із головним архітектором міста.


Депутат Кудактін С.В. підтрмав пропозицію щодо проведення спільної наради. Вказав, що хотів би почути позицію депаратменту архітектури та містобудування.

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням: чи є ризики зараз, що на наступну сесію ситуативна більшість депутатів передасть цю земельну ділянку під шось інше?


Доповідач Савін А.О. запевнив, що це рішення ніяких ризиків не несе.


Міський голова Бондаренко А.В. ставить на голосування проєкт рішення в цілому.


Розпочинається процедура голосування.


Депутат Сухарьков І.В. на початку процедури голосування звернувся про перерву з мотивів голосування.

(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного   голосування «Голос» на 10.03 год. присутні 35 депутатів і міський голова 


Депутат Шевченко Г.Ю. вказав, що під час перерви було досягнуто згоди щодо перененсення розгляду  питання на пленарне засідання з розгляду земельних питань.

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання на  пленарне засідання з розгляду земельних питань.

СЛУХАЛИ:
Про обрання голови постійної комісії міської ради з питань бюджету та економічного розвитку та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.12.2020 №1-1

Депутат Казарян Н.П. зняв свою кандидатуру на голову постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку.

Депутат Євпак В.М. запропонував повернутися до голосування щодо виключення депутата Друмашка В.Г. зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології та включення його до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку.


Депутат Сухарьков І.В. звернув увагу щодо кількості членів постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспортиу та екології.


Депутат Гладкий Г.А. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів. Заявив, що не бере участі у голосуванні.


За обрання депутата Гладкого Г.А. головою постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за” – 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №4-269 додається.

За повернення до повторного голосування щодо виключення депутата Друмашка В.Г. зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології та включення його до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голоосували: «за» - 29, «утримались» - 5.

Підтримано.
СЛУХАЛИ (повторно):
Про зміни у складі постійних комісій
Повторно за включення депутата Друмашка В.Г.  в  постійну комісію з питань бюджету та економічного розвитку,  виключивши зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології за що голосували: «за» - 32,  «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-270 додається.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 02.02.2021 №77  «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м. Черкаси»
Інформує:
Рубан С.Л. – депутат міської ради


Депутат Рубан С.Л. проінформував по проєкту рішення. Зазначив, що підняття вартості проїзду без запровадження транспортної реформи в місті є неправильним. Вказав, ми маємо подбати, щоб  громадський  транспорт був доступний для інвалідів-візочників та дитячих візочків. Закликав підтримати проєкт рішення.


Депутат Євпак В.М. зазначив, що черкасці повинні платити більше, коли отримають більш якісні послуги. 

Депутат Майборода Л.В. подякувала перевізникам, що вони взагалі возять людей. Вказала, що мінімальна зарплата, вартість запчастин та пального виросли .за два роки. Не підтримала проєкт рішення.


Депутат Карась П.М. підтримав депутата Майбороду Л.В. Зазначив, що рішення «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м. Черкаси» не може бути скасувано. Вказав, що прооєкт рішення, який ми сьогодні розглядаємо -  це політичне рішення. Не підтримав проєкт рішення.

Депутат Казарян Н.П.  вказав, що депутатська фракція «Черкащани» не буде підтримувати цей проєкт рішення.


Депутат Рубан С.Л.закликав депутатів підтрмати проєкт рішення.
За проєкт рішення голосували: «за» - 7, «проти» - 2, «утримались» - 14.
Не підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відхилити проєкт рішення.

За пропозицію відхилити проєкт рішення голосували: «за» - 28, «проти» - 7, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-271 «Про відхилення проєкту рішення «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 02.02.2021 №77  «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м.Черкаси»» додається.

СЛУХАЛИ:
Про  затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2020 рік

Депутат Карась П.М. запропонував голосувати за проєкт рішення без обговорення.
За проєкт рішення в  цілому голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-272 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  відмову благодійному фонду «Дахнівська Січ» у встановленні пільги  зі  сплати за оренду об’єкта міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Дахнівській, будинок 36 у селі Свидівок Черкаського району Черкаської області
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в  цілому голосували: «за» - 28, «проти» - 4, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-273 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  перелік  об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2021 році
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Доповідач Удод І.І. озвучила доопрацьовану редакцію проєкту рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував включити  до переліку малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що підлягають приватизації у 2021 році  продаж з електронного аукціону будівлю колишньої котельні з прибудовами по вул.Митницькій, 13 із земельною ділянкою.


Депутат Кудактін С.В. звернувся до доповідача Удод І.І. із запитанням: чому одним орендарям пропонується продаж з електронного аукціону, а іншим шляхом викупу орендарем.


Доповідач Удод І.І. надала роз`яснення по суті запитання.


Депутат Кудактін С.В. звернувся до доповідача Удод І.І. із запитанням щодо приміщення по вул.Хрещатик, 200.

Доповідач Удод І.І. надала роз`яснення по суті запитання.


Депутат Казарян Н.П. погодився, що проєкт рішення потрібно приймати. Зауважив, що на засіданні постійної комісії зпитань бюджету та економічного розвитку лепутати Карась П.М. та Діскант Р.В.  відклали розгляд цьогопитання.

За проєкт рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: включити  до переліку малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що підлягають приватизації у 2021 році  продаж з електронного аукціону будівлю колишньої котельні з прибудовами по вул.Митницькій, 13 із земельною ділянкою,  голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-274 додається.
Депутат Карась П.М. звернув увагу, що згідно з Регламентом Черкаськоїміської ради зараз перерва.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо відміни Єдиного примірного меню  у дошкільних навчальних закладах міста Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Волошин І.В. – директор депаратменту освіти та гуманітарної політики


Депутат Євпак В.М. підтримав проєкт рішення. Закликав депутатів не підтримувати петицію. Аргументував свою позицію.


Депутат Холупняк К.О. звернула увагу, що постійна комісія з питань гуманітарної та соціальної політики не підтримала петицію. Звернулася до департаменту освіти та гуманітарної політики контролювати якість продуктів, які поставляються в дитячі садочки міста.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-275 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання з балансу коштів (безнадійної заборгованості)

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-276 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про найм (оренду) жилих приміщень, що перебувають у комунальній власності міста

Доповідає:
Яценко О.О. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-277 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради №3-1682 від 23.05.2013 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Доповідає:
Яценко О.О. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Майборода Л.В. зазначила, що це питання потрібно розглядати в комплексі всієї структури виконавчих органів ради. Звернула увагу, що зараз працює відповідна комісія з оптимізаціїї  структури  виконавчих оргаів ради.


Депутат Карась П.П. підтрмав проєкт рішення. Запропонував вирішити питання доцільності департаменту управаління справами та юридичного забезпечення, реорганізувавши  його у відповідний відділ чи управління. Запропонував відділу кадрової роботи департаменту управління справами та юридичного забезпечення підготувти відповідний проєкт рішення.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що відділ кадрової роботи департаменту управління справами та юридичного забезпечення не має права готувати такий проєкт рішення.


Депутат Карась П.М. запропонував  надати відповідне доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенку С.О.


Депутат Івашкова Н.Є.  виступила проти пропозиції Карася П.М. Аргументувала свою позицію.


Депутат Друмашко В.Г. запропонував депаратменту житлово-комунального комплексу довести доцільність збільшення кількості працівників в комісії, яка зараз працює над оптимізацією структури.

Депутат Шевченко Г.Ю. підтримав проєкт рішення.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23, «утримались» - 9.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-278 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 04.12.2020 № Че/1369-еп щодо влаштування регульованого пішохідного переходу по вулиці Сумгаїтській, навпроти багатоквартирного житлового будинку за адресою: вул. Сумгаїтська, 21 (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Савін А.О. – директор депаратменту архітектури та містобудування.


В обговоренні питання взяли участь депутати Агапова О.М., Рубан С.Л., Друмашко В.Г.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-279 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 05.12.2020                               № Че/1370-еп щодо обладнання пішохідного переходу біля магазину «Комфорт плаза» світлофором та додатковим освітленням (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Савін А.О. – директор депаратменту архітектури та містобудування.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-280 додається.
  СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 15.05.2020 № Че/1100-еп щодо накладання мораторію на багатоповерхову забудову в природоохоронній та історичній заповідній території «Черкаські берегові схили» (проєкт рішення: петицію підтримати частково)
Доповідає:
Савін А.О. – директор депаратменту архітектури та містобудування.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №4-281 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 19.08.2014 № 2-40 «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд»
Доповідає:
Савін А.О. – директор депаратменту архітектури та містобудування.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував зняти проєкт рішення з розгляду.


За зняття проєкту рішення з розгляду  голосували: технічний збій системи електронного поіменного   голосування «Голос»

За зняття проєкту рішення з розгляду  голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
 Зняти проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження переліку земельних ділянок для організації платного паркування в місті Черкаси

Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував зняти проєкт рішення з розгляду.


Депутат Казарян Н.П. вказав, що при вивчення цього проєкту рішення ним було виявлено багато помилок та неточностей. Зазначив, що цим проєктом рішення підприємці ставляться в нерівні умови. Запропонував зняти проєкт рішення з розгляду та доручити постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури підготувати проєкт рішення, який не буде суперечити чинному законодавству та буде ставити підприємців в рівні умови.


За зняття проєкту рішення з розгляду  голосували: «за» - 28, «проти» - 1, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
 Зняти проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення договору оренди землі громадянці Тимошенко Л.В. по вул. Ціолковського,14 (лишки в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №11-0402-12)

Інформує:

Бондаренко А.В. – міський голова 

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 7, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Менделєєва, 16/2а, громадянину Куклі В.Ф. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №18-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Доповідач Савін А.О. проінформував щодо підстав для зупинення дії рішення. 


Депутат Івашкова Н.Є. звернулася пояснити по кожному заветованому  рішенню.


Доповідач Савін А.О. вказав, що на підставі службової записки департаменту архітектури та містобудування міський голова Бондаренко А.В. зупинив дію рішення, де  підставою було  невідповідність генеральному плану міста.

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. пояснила, що проєкт рішення був підготовлений про відмову, депутати підтримали рішення про передачу та було надано продокольне  доручення  департаменту архітектури та містобудування підготувати  нову редакцію рішення.  Департамент архітектури та містобудуваня надав свої зауваження, на підставі яких міський голова Бондаренко А.В.  призупинив дію рішення.
Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 27, «утримались» - 2.
Не підтримано.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував повернутися до повторного голосування.

За  повернення до повторного голосування голосували: «за» - 24, «утримались» - 3.

Підтримано.

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 28, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.



2. Рішення набуває чинності 11.03.2021.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Пушкіна,201/вул. Добровольчих батальйонів,153 громадянці Чернуцькій Р.М. (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №19-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Доповідач Савін А.О. зазначив, що дану земельну ділянку неможливо буде передати іншим землекористувачам.

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 28, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення   прийнято.



2. Рішення набуває чинності 11.03.2021.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному,1 громадянам Волощенку С.О., Волощенко В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №20-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Доповідач Савін А.О. зазначив, що на підставі службової записки департаменту архітектури та містобудування міський голова Бондаренко А.В. зупинив дію рішення, де підставою було невідповідність генеральному плану міста.

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 23, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки в оренду по вул.Горіховій,1 громадянці Козаковській В.І. (вільна земельна ділянка, за рахунок існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №21-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Доповідач Савін А.О. зазначив, що на підставі службової записки департаменту архітектури та містобудування міський голова Бондаренко А.В. зупинив дію рішення, де підставою було невідповідність генеральному плану міста.

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по пров. Суботівському,5 громадянці Черненко Л.М. (оренда в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №22-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «АНІТА-РАЙС» договору оренди землі по вул. Дахнівській, зупинка «Агропроммеханізація», непарна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №23-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 


Доповідач Савін А.О. вказав, що було несвоєчасне звернення про поновлення договору оренди.
Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення ПРАТ «БАКАЛІЯ» договору оренди землі по вул.Гоголя,582 (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021 №24-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 22, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 №2-3412 «Про розгляд електронної петиції від 11.02.2018 № Че/352-еп щодо припинення знищення зелених насаджень на території міста (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 02.03.2021                №25-0402-12)

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудувння 

Повторно за прийняте рішення голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення прийнято.

Міський голова Бондаренко А.В.  закрив друге пленарне засідання четвертої сесії міської ради. Повідомив, що наступне пленарне засідання з розгляду земельних питань відбудеться 18.03.2021 року.
(Виконується Державний Гімн України).
Міський голова






А.В.Бондаренко 
Члени секретаріату:
Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –  
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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