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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

Друга  сесія

Тридцять сьоме позачергове пленарне засідання 
                                                                        11 жовтня 2017  року









Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          

бульв.Шевчена,307,
сесійний зал міської ради

Закінчення - 16.30 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття тридцять сьомого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 15 хв.  присутні 28 депутатів та міський голова.    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити тридцять сьоме позачергове пленарне засідання другої сесії міської ради
(Виконується Державний Гімн України).
          Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).
Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Шила М.В.

Депутат Шило М.В. зачитав депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. та в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу Саленка А.М. щодо встановлення світлофору по вул.Гагаріна на ділянці спуску від готелю «Апельсин» до школи № 34 (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Шила М.В. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 28.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення   № 2-2394  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А.

Депутат Ведула А.А. зазначив, що нежитлове приміщення по бульв. Шевченка,218, 220 є об’єктом комунальної власності. Черкаська громадська організація «Центр медіаініціатив» для розміщення газети «Антена» орендують кабінети 17 років і за цей час неодноразово порушували умови договору. Управління власністю міста звернулося з відповідним позовом до суду. Внаслідок чого договір оренди з організацією було розірвано, однак журналісти так і не переїхали.

Звернувся до депутатів підтримати його депутатський запит та звернутися до прокуратури, аби засоби масової інформації сплатили заборговані орендні кошти, а це понад двісті тисяч гривень.


За направлення депутатського запиту депутата Ведули А.А. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 21, ”утримались“ - 6.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення   не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Косяка В.П.

Депутат Косяк В.П. звернувся з проханням до комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» надати управлінню інспектування в повному обсязі документацію, на підставі якої комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» виставило заборгованість управлінню інспектування у сумі 206 тис.грн. за зберігання демонтованих тимчасових споруд на території міста Черкаси.

Запропонував на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань заслухати звіт директора комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» за результатами діяльності комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» за період обіймання ним посади директора підприємства.

ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення
Комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» (Сіренко О.В.) у тижневий термін надати управлінню інспектування (Косяк В.П.) в повному обсязі документацію, на підставі якої КП «Черкасиінвестбуд» виставило заборгованість управлінню інспектування у сумі 206 тис.грн. за зберігання демонтованих тимчасових споруд на території міста Черкаси.

За результатами проінформувати міську раду. 

2. Протокольне доручення
Директору комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Сіренку О.В. на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати за результатами діяльності комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» за період обіймання посади директора підприємства. 

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Чернецького К.Ю.

Депутат Чернецький К.Ю. висловив своє обурення з приводу того, що часто позачергові сесії міської ради збираються за добу.

Звернувся до міського голови припинити цю практику та скликати чергові сесії.


Вказав, що земельну сесію не збирали понад місяць, чим порушили частину 5 статті 46 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а за день неможливо підготуватися до сесії, на якій планується розглянути 700 земельних питань.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

Міський голова Бондаренко А.В. відповів, що здебільше сесії скликаються через те, аби швидко вирішити питання із субвенцією. Щоб не повторилося так, як було минулого року, коли віддали кошти державі, бо не змогли освоїти.


Депутат Сухарьков І.В., член земельної комісії, зауважив, що на розгляді знаходиться не 700, а 400 земельних питань.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Лукирича С.І.

Депутат Лукирич С.І. кинув докір, що вже рік він звертається щодо створення комісії по перевірці газової суміші.

Передав слово для виступу журналісту В.Комарову.


Журналіст Комаров В. зазначив, що вже почався опалювальний сезон, а газ не відповідає санітарним нормам.


Закликав депутатів створити комісію.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутатів надавати пропозиції до складу комісії.  

Зазначив, що вже звертався з цього приводу до директора департаменту житлово-комунального комплексу Яценка О.О., який відповів, що це не компетенція департаменту.


Депутат Лукирич С.І. запропонував надати доручення першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Овчаренку С.А.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Першому заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Овчаренку С.А. у дводенний термін підготувати та надати на підпис міському голові проект розпорядження про створення комісії по перевірці газової суміші, що використовується на території міста Черкаси, за участю фахівців та депутатів міської ради за згодою.

СЛУХАЛИ:
Про звернення голови правління ОСББ «Бульвар Шевченка 352»

Голова правління ОСББ «Бульвар Шевченка 352» Косміна-Бауліна А.О. звернулася до депутатів з колективним зверненням вжити заходів щодо забезпечення теплом житлового будинку по бульвару Шевченка,352 та щодо не-отримання пільг і субсидій мешканцями будинку.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу у триденний термін вжити заходів щодо забезпечення теплом житлового будинку № 352 по бульв.Шевченка.

За результатами проінформувати міську раду.



2. Протокольне доручення
Департаменту соціальної політики (Ніконенко Ю.В.) у двотижневий термін розібратися з питанням надання субсидій мешканцям будинку № 352 по бульв.Шевченка.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кіти І.М.
Депутат Кіта І.М. нагадав, що 22.12.2016 року депутатами було підтримано петицію щодо побудови дошкільного навчального закладу в мікрорайоні «Корольова» міста Черкаси, відповідно до Генерального плану забудови міста.
Зазначив, що не повідомлено про наслідки виконання петиції.

Запропонував надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики надати пропозиції до бюджету та Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста на 2018 рік передбачити видатки та відповідні дії щодо планування будівництва дошкільного закладу в Південно-Західному районі відповідно до Генерального плану забудови.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.) при підготовці проектів рішень про міський бюджет на 2018 рік та про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2018 рік передбачити видатки та відповідні дії щодо планування будівництва дошкільного навчального закладу в Південно-західному мікрорайоні відповідно до Генерального плану забудови міста.

СЛУХАЛИ:
Про  депутатське звернення депутата Романова О.Ю.

Депутат Романов О.Ю. зазначив, що до нього звернулися мешканці мікрорайону «Дахнівка» стосовно будівельних робіт, що проводяться без дозвільних документів, в мікрорайоні «Дахнівський» між рибінспекцією та закладом «Робінзон».


Запропонував надати протокольне доручення земельній комісії разом із засобами масової інформації з’ясувати, що там відбувається.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до земельної комісії в перерві сесії виїхати на місце та з’ясувати, що там відбувається.
Та звернутися до правоохоронних органів щодо проведення перевірки стосовно будівельних робіт.

Депутати Сухарьков І.В., Зоря Р.С. запропонували долучити до виїзду й управління інспектування.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення 

Управлінню інспектування (Косяк В.П.) у дводенний термін підготувати та направити до правоохоронних органів заяву за підписом міського голови щодо проведення перевірки стосовно будівельних робіт, що проводяться за озвученою на сесії інформацією депутатом Романовим О.Ю. без дозвільних документів, в мікрорайоні «Дахнівський» між рибінспекцією та закладом «Робінзон».

Депутат Романов О.Ю. звернувся з проханням надати слово для виступу головам громадських організацій.
СЛУХАЛИ:
Про  звернення громадських організацій


Голова ГС «Асоціація громадських організацій волонтерів та учасників АТО», представники ГО «Волонтер Черкащини», голова ГО «Черкаський правозахисний центр», голова БФ «Мирне майбутнє» зачитали звернення та наголосили, що вони виступають проти того, щоб міський голова вибачився за оголошення дня жалоби у зв’язку зі смертю депутата міської ради М.Бінусова (додається).

Виступаючи від імені всіх цих організацій, Віктор Черниш зазначив, що все сказане з трибуни на минулій сесії, про те, що загиблі воїни АТО так не вшановуються - це лише особиста думка ораторів, яка не відповідає дійсності та не відображає погляду всіх учасників АТО.


В свою чергу, звернулися із вибаченнями до сім’ї загиблого депутата Бінусова М.М.
ВИРІШИЛИ протокольно:
Інформацію взяти до відома. 

СЛУХАЛИ:
Про  усне депутатське звернення депутата Сухарькова І.В.


Депутат Сухарьков І.В. зазначив, що в 2017 році в бюджеті міста була закладена сума на ремонт вулиці Симиренківська. Департамент житлово-комунального комплексу «завалив» цей об’єкт, не розробив проект, кошти перенесли в іншу дію.


Запропонував надати протокольне доручення комунальному підприємству «ЧЕЛУАШ» провести поточний ремонт вулиці та при формуванні проекту міського бюджету на 2018 рік та Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2018 рік передбачити видатки та відповідні дії на капітальний ремонт шляхового покриття вул.Симиренківської від вул.Чигиринської до вул.Гетьмана Сагайдачного.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення 

Департаменту житлово-комунального комплексу, комунальному підприємству «ЧЕЛУАШ» (Мельник О.О.) у місячний термін виконати поточний ремонт шляхового покриття вулиці Симиренківської.

За результатами проінформувати міську раду.



        2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу при формуванні проекту міського бюджету на 2018 рік та Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2018 рік передбачити видатки та відповідні дії на капітальний ремонт шляхового покриття вулиці Симиренківської від вулиці Чигиринської до вулиці Гетьмана Сагайдачного.


Депутат Косяк В.П. висловив обурення щодо журналістів, які під час пленарного засідання попросили надати коментарі.

«Ми тут вирішуємо важливі питання, а вони ставлять в таку позицію: або давай коментар, або ти поганий» - зауважив він. 


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до журналістів з проханням брати інтерв’ю у депутатів під час перерви.
СЛУХАЛИ:
Про  зміни у складі постійних комісій


Міський голова Бондаренко А.В. озвучив три заяви депутатів Згіблова О.Г., Скорика М.Г., Соломахи В.М. щодо переходу та включення їх до постійних комісій (додаються).
За заяви депутатів Згіблова О.Г., Скорика М.Г., Соломахи В.М. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 27.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2395 додається.
СЛУХАЛИ:
Про  порядок денний

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з розгляду питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» та з розгляду земельних питань.


Відповідно депутатам надано три переліки із земельних питань:


- від 10.08.2017;


- від 28.08.2017;


- від 11.10.2017.

Запропонував включити до порядку денного питання:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”. 
2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно». 
3. Про припинення комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради» шляхом приєднання до комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» Черкаської міської ради.
Депутат Міняйло В.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів при розгляді та прийнятті рішення на сесії з питання № 84 переліку земельних питань від 11.10.2017 «Про надання ФОП Міняйлу В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна,110/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)».
Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів при розгляді та прийнятті рішення на сесії питання № 206 переліку земельних питань від 10.08.2017 «Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Чигиринській,66/2» та зачитав відповідну письмову заяву (заява додається). 
За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: ”за“ - 29. 

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відповідно до п.19 ст.25 Регламенту ради перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій та розглянути питання:
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» 
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
3. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно»
та обрати головуючим депутата Шевченко О.В., за що голосували: ”за“ - 29.


Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).

СЛУХАЛИ:
Про  внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» 
Доповідає:
Жовнір Р.С. - заступник директора департаменту фінансової 

                                                    політики
Доповідач Жовнір Р.С. озвучив пропозиції департаменту економіки та розвитку від 11.10.2017 та пропозицію депутата Згіблова О.Г. щодо перерозподілу по трьом адресам у Програмі соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки.
За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій в поіменному режимі голосували: ”за“ - 29.
(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2396  додається.
СЛУХАЛИ:
Про  внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Карась П.М. запропонував без обговорення поставити проект рішення на голосування.
За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій, які були підтримані в міському бюджеті, в поіменному режимі голосували: ”за“ - 30.
 (Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2397  додається.
СЛУХАЛИ:
Про  внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. - в.о. директора департаменту соціальної 

                                                                   політики

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 30.
 (Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2398 додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради» шляхом приєднання до комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» Черкаської міської ради
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

У залі з’явились плакати, що розгорнули представники комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради», які прийшли з вимогою ліквідувати заборгованість по зарплаті.
Із запитаннями до доповідача звернувся депутат Карась П.М.: Який передавальний баланс? Чи не передамо ми борги? І які збитки підприємство принесе міському бюджету, яка сума зобов’язань перед контрагентами?

Запропонував прийняти проект рішення «Про припинення комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради» не шляхом приєднання до комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» Черкаської міської ради», а шляхом ліквідації без приєднання.
Доповідач Удод І.І. відповіла, що більше 2,5 млн.грн. заборгованість по контрагентах.

Депутат Карась П.М. запропонував прийняти проект рішення шляхом ліквідації КП «СУБ «Митниця» і компенсувати заробітну плату через ліквідаційну комісію, що виписати окремим рядком в бюджеті. 

Ліквідаційна комісія складає баланс і тоді другим способом буде ліквідація підприємства.

За проект рішення за основу голосували: ”за“ - 23, ”утримались“ - 6.

Підтримано.


Представник працівників КП «СУБ «Митниця» Косінська Т.П. зачитала колективне звернення до депутатів та звернулась з проханням прийняти сьогодні рішення, оскільки їм, простим двірникам, не виплачується заробітна плата.


Наголосила, що працівники неодноразово здійснювали спроби врегулювати питання виплати заборгованості з заробітної плати в позасудовому порядку. Були на прийомі у директора департаменту житлово-комунального комплексу Яценка О.О., у міського голови Бондаренка А.В. Мали надію повернути борги, але керівниками нічого не зроблено. Навіть передали весь господарський двір з усіма наявними у ньому основними засобами та інші матеріальні оборотні активи на баланс КП «Соснівська СУБ». Працівники були позбавлені можливості одержати заробітну плату за рахунок продажу майна підприємства.


Ще раз закликала депутатів прийняти рішення.


Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням до доповідача Удод І.І.: Кому здано в оренду приміщення по вул.Волкова,34?

Доповідач Удод І.І. відповіла, що частина приміщення вільна, а кому здані інші і чи здані, не може зараз відповісти.


Депутат Карась П.М. звернувся до міського голови з проханням надати протокольне доручення департаменту економіки та розвитку у тижневий термін надати в електронному вигляді для ознайомлення депутатів інформацію щодо здачі в оренду приміщень, що перебувають на балансі комунального підприємства «СУБ «Митниця» на теперішній час.


Депутат Зоря Р.С. зауважив міському голові, за яким принципом ми розглядаємо порядок денний, цього питання немає в порядку денного, більшість депутатів не знають, про що мова, як можна за це голосувати.


Міський голова Бондаренко А.В. відповів, що вже півроку розглядається це питання.


Депутат Карась П,М. запропонував прийняти проект рішення в редакції: шляхом ліквідації підприємства, створити ліквідаційну комісію, яка складе ліквідаційний баланс і через програму управління майном профінансувати в першу чергу заробітну плату і податки, а потім борги по контрагентах.


Депутат Коломієць Т.О. звернувся до міського голови надати слово юристу.


Заступник начальника управління - начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз’яснення, що є два варіанти: перший - про припинення шляхом приєднання; другий - ліквідаційні зобов’язання буде нести лише підприємство, борги не погашаються.

Депутат Карась П.М. додав, що міська рада буде визначати, які борги погашати, які ні.


Депутат Шадловський М.В. запитав, а якщо приймемо рішення шляхом приєднання, чи не призведе це ще до ліквідації КП «Соснівська СУБ».


Депутат Чернецький К.Ю. заявив, що депутатська фракція «БПП - Солідарність» буде підтримувати проект рішення.


Депутат Романов О.Ю. додав, що треба визначити термін для створення ліквідаційної комісії.


Доповідач Удод І.І. відповіла, що ліквідаційна комісія створюється автоматично при прийнятті рішення.


Депутат Діскант Р.В. запропонував надати протокольне доручення департаментам житлово-комунального комплексу та фінансової політики у місячний термін підготувати відповідний проект рішення про надання фінансової підтримки на виплату заборгованості по заробітній платі працівникам комунального підприємства «СУБ «Митниця» за рішенням суду.

За пропозицію депутата Карася П.М. прийняти проект рішення в редакції: шляхом ліквідації підприємства, створення ліквідаційної комісії, яка складе ліквідаційний баланс і через програму профінансувати в першу чергу заробітну плату і податки, а потім борги по контрагентах  голосували: ”за“ - 30.
Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що у проекті рішення головою ліквідаційної комісії вказаний Яценко О.О.

Депутат Карась П.М. запропонував призначити головою ліквідаційної комісії першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Овчаренка С.А.

Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених і підтриманих пропозицій в поіменному режимі голосували: ”за“ - 31.
 (Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-2399 «Про припинення комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради» шляхом ліквідації»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у тижневий термін надати в електронному вигляді для ознайомлення депутатів інформацію щодо здачі в оренду приміщень, що перебувають на балансі комунального підприємства «СУБ «Митниця», на теперішній час.


3. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу, департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради відповідний проект рішення про надання фінансової підтримки на виплату заборгованості по заробітній платі працівникам комунального підприємства «СУБ «Митниця» за рішенням суду.

СЛУХАЛИ:
Про  групування земельних питань

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що депутатам роздані пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо групування питань.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до міського голови з проханням про оголошення перерви на 10 хв. з мотивів голосування.
(Оголошено перерву на 10 хв.).
(Після перерви).
Секретар лічильної комісії Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 15 хв.  присутні  28  депутатів та міський голова.


Міський голова Бондаренко А.В. запросив голову постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенка О.С. озвучити пропозицію постійної комісії щодо групування земельних питань.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. запропонував згрупувати земельні питання, до яких немає зауважень, переліку питань від 10.08.2017

1) питання, які погоджені земельною комісією: 

№ 50. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-го Українського фронту,78, громадянину Тараненку С.І. (існуюче домоволодіння)
№ 54. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Богдана Хмельницького,7, громадянці Давиденко Т.Т. (існуюче домоволодіння)
№ 64. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,230, громадянину Голубокому В.Г. (існуюче домоволодіння)
№ 65. Про передачу у власність земельної ділянки на території  садового товариства «Перемога» (діл. № 541) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Пушкаренко А.С. (існуюче садівниче товариство)
№ 66. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Богуна,4, громадянці Кімлик М.І. (існуюче домоволодіння)
№ 67. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Андрія Химка,38/вул.Казбетській,82, громадянці Захарченко М.Ф. (існуюче домоволодіння)
№ 68. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Радищева,19, громадянці Андрущенко О.В. (існуюче домоволодіння)
№ 71. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,190, громадянкам Ілюхіній Н.В., Ілюхіній О.Є. (існуюче домоволодіння)
№ 72. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,83, громадянці Грабовській Г.П. (існуюче домоволодіння)
№ 73. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нахімова,13, громадянці Калюжній Л.В. (існуюче домоволодіння)
№ 74. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.В’ячеслава Чорновола,151, громадянину Щербині Я.М. (існуюче домоволодіння)
№ 75. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.8-го Березня,6, громадянці Коломієць Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 76. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.ІІ-му Одеському,3, громадянину Собку В.Ю. (існуюче домоволодіння)
№ 77. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса,10, громадянці Гуріній В.В. (існуюче домоволодіння)
№ 78. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Молоткова,51, громадянці Шадловській Л.А. (існуюче домоволодіння)
№ 79. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Горіховій,32, громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)
№ 80. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Михайла Сироти,19, громадянину Нетесі М.Г. (існуюче домоволодіння)
№ 81. Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров. Дмитра Гуні,11, громадянці Шевченко Г.О. (існуюче домоволодіння)
№ 83. Про передачу у власність земельної ділянки на території  садового товариства «Меблевик» (діл. № 985) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Щерблюк О.Г. (існуюче садівниче товариство)
№ 84. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Добровольчих батальйонів,138, громадянину Морозу О.О. (існуюче домоволодіння)

№ 85. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)
№ 86. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поліській,3 громадянину Дубровському І.В. (існуюче домоволодіння)
№ 87. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Весняному,14 громадянці Гордієнко А.О. (існуюче домоволодіння)
№ 88. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Водопарковому,124 громадянину Гріднєву Ю.М. (існуюче домоволодіння)
№ 89. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Черняхіського,16 громадянці Розломій І.О. (існуюче домоволодіння)
№ 90. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Авіаційному,9, громадянці Колісник Т.Г. (існуюче домоволодіння)
№ 91. Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Максима Кривоноса,15, громадянину Виговському П.М. (існуюче домоволодіння)
№ 92. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,410/1, громадянці Вербицькій Г.І. (існуюче домоволодіння)
№ 95. Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Михайла Сироти,17, громадянину Сидоренку В.П. (існуюче домоволодіння)
№ 97. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Макарова,9, громадянам Мельнику О.О., Мельнику В.О., Тимофеєвій В.О. (існуюче домоволодіння)
№ 98. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рибальському,23/2, громадянину Іващенку В.В (існуюче домоволодіння)
№ 99. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чиковані,34, громадянам Тимошенко І. М., Тимошенко С. І. (існуюче домоволодіння)
№ 100. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рєпіна,15, громадянці Куліковій В.Г. (існуюче домоволодіння)
№ 102. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рєпіна,5, громадянину Кулікову Ю.М. (існуюче домоволодіння)
№ 103. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,65 громадянці Белько Л.Л. (існуюче домоволодіння)
№ 108. Про надання ОСББ «Благовісна 308» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,308
№ 112. Про надання громадянам Пекельній Владилені Степанівні та Пекельному Івану Олександровичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Молоткова,87/1
№ 113. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по бул.Шевченка,397
№ 158. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.06.2016 №2-1746 (виправлення технічної помилки) («Про надання ФОП Сидоренку І.З. дозволу на розроблення документації із землеустрою по проїзду Енергобудівельників,26»)
№ 159. Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону по вул.Симиренківській,152
№ 163. Про поновлення фізичній особі - підприємцю Пелипаю Олександру Івановичу договору оренди землі по вул.Героїв Дніпра,85
№ 184. Про надання гр.Педько Л.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,4
№ 199. Про надання ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,36
№ 203. Про надання ФОП Надточій С.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Залізняка,138 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
№ 204. Про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сумгаїтській,16а, яка перебуває в оренді ПАТ «Укртелеком»
№ 205. Про надання ФОП Братко А.П. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,127
№ 206. Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,66/2
№ 207. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Суховій Лідії Григорівні договору оренди землі по вул.Гуржіївській,19
№ 222. Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Центр відпочинку «Ніка» права користування земельними ділянками по вул.Благовісній/вул.Івана Гонти
№ 231. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Медичному,10/1, громадянці Шапарєвій О.В. (існуюче домоволодіння на орендованій земельній ділянці)
№ 236. Про припинення ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «СПОРТЕК-ЧЕРКАСИ" права постійного користування земельною ділянкою по вул.Смілянській,65/вул.Надпільній,287-289
2)  з пропозицією надати:  
№ 221. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,76, громадянину Пащину О.С. (існуюче домоволодіння)
№ 226. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Верхній Горовій,162, громадянці Юхачовій І.М. (існуюче домоволодіння)
№ 227. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,35, громадянці Андрюковій Л.М. (існуюче домоволодіння)
№ 228. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,156, громадянкам Кононенко Г.І., Кононенко О.В. (існуюче домоволодіння)
№ 230. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Верхній Горовій,89, громадянці Карпенко Л.М. (існуюче домоволодіння)
№ 233. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Верхній Горовій,101, громадянці Журавльовій Т.С. (існуюче домоволодіння)
№ 237. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Михайла Грушевського,48, громадянину Передеренку М.Ю. (існуюче домоволодіння)
3) відкласти розгляд питань: 
№ 46. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
№ 62. Про передачу громадянці Трофимовій С.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Онопрієнка,98/Грибній,2 (лишки в межах існуючого домоволодіння)
№ 93. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Одеській,26а громадянину Чернусі А.М. (в оренду під існуючий гараж)
№ 94. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Борщову В.П. (вільна земельна ділянка)
№ 104. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Набережній, громадянину Кривовязу Д.О. (вільна земельна ділянка)
№ 148. Про надання комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка,243
№ 149. Про надання Управлінню Служби безпеки України в Черкаській області дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра (вільна земельна ділянка)
№ 157. Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 17.11.2016    №2-1375 (в частині площі земельної ділянки) («Про надання ТОВ «МЕТРО-ІНФОРМ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській,15/1»)
№ 178. Про надання ТОВ «ЮНІТ» земельної ділянки в оренду по пров. Анатолія Пашкевича,8/1
№ 179. Про надання ТОВ «КРУГ ЕКСПЕДІШН ТРАКС»  земельної ділянки в оренду по пров.Пацаєва,15
№ 189. Про поновлення громадянину Ковалю Н.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Дахнівській,10а/31 (на земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва)
№ 192. Про надання ПП «ЧЕРКАСКОМБУД» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сержанта Волкова,8а
№ 193. Про надання ТОВ «ЦЕНТР ІНСТРУМЕНТІВ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,220/2
№ 194. Про надання ТОВ «МГК-ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74
№ 195. Про надання ПАТ «Українська іноваційно-фінансова компанія» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74
№ 198. Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ ПАРАФІЇ ВСІХ СВЯТИХ ЗЕМЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Гоголя – Добровольського
№ 200. Про поновлення фізичній особі-підприємцю Копитько Вікторії Володимирівні договору оренди землі по вул.Героїв Майдану,8
№ 202. Про надання ТОВ «ПРОЛІСОК-79» земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,74
№ 208. Про надання ФОП Артеменко С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Лазарєва,4
№ 209. Про надання ПП «ЮГ-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чехова,106
№ 219. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,1/вул.Михайла Старицького,22, громадянину Мельниченку В.Л. (вільна земельна ділянка)
№ 220. Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради у постійне користування земельної ділянки на розі вул.Пастерівська та вул.Невського (вільна земельна ділянка)
№ 224. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по пров.Суботівському,5 громадянці Черненко Л.М. (оренда в межах існуючого домоволодіння)
4) знято з розгляду міським головою:
№ 23. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Горіховій,28/1, громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) 
№ 55. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Академіка Сергія Єфремова,7, громадянину Замирайлу О.А. (вільна земельна ділянка)
№ 101. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,10/2, громадянці Стась Г.А. (існуюче домоволодіння)
№ 151. Про надання ПП «МАГАС» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Михайла Грушевського,37/1
№ 169. Про надання ФОП Коваленко О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гагаріна,140
№ 172. Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
перелік земельних питань від  28.08.2017

1)  питання, які погоджені земельною комісією: 
№ 1. Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Нижній Горовій, 114, громадянці Піньковській І.Ю. (існуюче домоволодіння)
№ 2. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,14, громадянину Ковтуну С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 3. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,14, громадянину Гаркавому А.К. (існуюче домоволодіння)
№ 4. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Старшого лейтенанта Битюцького,1, громадянину Кривенку О.І. (існуюче домоволодіння)
№ 5. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Старшого лейтенанта Битюцького,1, громадянину Куцькому І.В. (існуюче домоволодіння)
№ 8. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Макара Кушніра,8/1, громадянці Буркаловій О.Б. (існуюче домоволодіння)
№ 9. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Франка,96, громадянину Уляніцькому Л.І. (існуюче домоволодіння)
№ 10. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Профспілковому,10, громадянину Лободі П.П. (існуюче домоволодіння)
№ 11. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Гвардійському,13, громадянину  Каюк В.І. (існуюче домоволодіння)
№ 13. Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Рєпіна,18, громадянину Бас Д.В. (існуюче домоволодіння)
№ 15. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,2691 га по вул. Грибній, 36
№ 17. Про надання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,113, вул.Небесної Сотні,2, вул. Чигиринській,40, вул. Верхній Горовій,178, вул.Гоголя,532, вул.Канівській,5
№ 20. Про надання ТОВ «ЛОГІСТИЧНА КОМПАНІЯ СВАМ» земельної ділянки в оренду по вул.Різдвяній,175/5 та 175/6 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
№ 21. Про надання гаражно-будівельному кооперативу «ГБК «Маяк» земельної ділянки в оренду по вул. Береговій, 4
№ 22. Про поновлення фізичній особі - підприємцю Потабенку Анатолію Петровичу договору оренди землі по вул. Богдана Хмельницького, 112
№ 24. Про надання гр.Пожар Є.П. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Нечуя-Левицького, 55
№ 25. Про надання ТОВ «Інтертранспостач» земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 167
№ 28. Про надання гр. Смаляному М.В. та гр. Смаляній О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гоголя, 295
2) відкласти розгляд питань:  
№ 12. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Бігучій, громадянці Торгало О.В. (вільна земельна ділянка)
№ 14. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пастерівській,2/вул.Верхній Горовій,120, громадянці Кірюхіній А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 30. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, 43а, громадянину Боровику М. І. (вільна земельна ділянка).

Депутат Зоря Р.С. запропонував зняти всі питання з згрупування і голосувати окремо за кожне питання.


Депутат Шадловський М.В. зауважив, що вчора засідала земельна комісія і депутат Зоря Р.С. був присутній. Комісія переглянула всі переліки, у кого були якісь заперечення по питаннях, їх не включали в групування. Туди не попали вільні земельні ділянки, ділянки зі зміною цільового призначення.


Депутат Романов О.Ю. зазначив, що ніколи не виникали питання по групуванню. По-перше - це свідчить про саботаж роботи, хто як не земельна комісія несе відповідальність. Вона працює і засідає щотижня. По-друге - для роботи пленарних засідань в системі електронного голосування «Голос» необхідно внести зміни до Регламенту. Коли б система працювала, питання вирішувалися швидко. 


Звернувся до міського голови взяти на контроль та швидше вирішити питання з роботи системи електронного голосування «Голос».

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. зазначив, що не всі депутати у комісії працюють. Багато питань відкладається, плануються виїзди, на все тратиться робочий час, бензин і т.д., а потім одним депутатом знімаються пропозиції, напрацьовані в комісії.


Закликав плідно працювати в комісії, виходити на чергові пленарні засідання сесії і приймати рішення. 

Заступник голови постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Косяк В.П. проінформував, що він відкладав питання № 69. «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Рибалка,26, громадянці Жовтобрюх Н.В. (існуюче домоволодіння)» для вивчення, виїзджав, розібрався.

Запропонував розглянути його і проголосувати після згрупованих питань.


Депутат Діскант Р.В. закликав депутатів працювати. 


Додав, що поважає думку депутата Зорі Р.С.


Запропонував питання,  які хоч раз розглядалися радою поставити в кінець, а почати з нових питань.


Депутат Шадловський Р.В. зазначив, що у згрупованих питаннях 99 відсотків нові питання, їх ще не розглядали.

Запропонував розпочати з них.

Депутат Петрик Р.В. запропонував першим розглянути питання № 84 з переліку від 11.10.2017:

№ 84. «Про надання ФОП Міняйлу В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,110/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)».


Депутат Карась П.М. запропонував припинити обговорення, а почати працювати по порядку з згрупованих питань.


Депутат Шадловський М.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів по питанню №78 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Молоткова,51, громадянці Шадловській Л.А. (існуюче домоволодіння)» із переліку питань від 10.08.2017.

Депутат Міняйло В.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів по питанню № 84 «Про надання ФОП Міняйлу В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,110/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» із переліку питань від 11.10.2017.

Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів по питанню № 206 «Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,66/2» із переліку питань від 10.08.2017, про що надав ще й письмову заяву.

За пропозицію депутата Карася П.М. в першу чергу розглянути питання, які пропонувалися до групування, голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 1.


Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. запропонував розглянути питання № 111 «Про продаж ТОВ «ВДАЧА ПЛЮС» земельної ділянки по вул.Чехова,104», яке погоджено постійною комісією з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, для надходження коштів до міського бюджету.

Враховуючи заперечення депутатів, відповідно до ст.40 Регламенту Черкаської міської ради
ВИРІШИЛИ:
1. Не групувати земельні питання.




2. Протокольне доручення
Секретарю міської ради Радуцькому О.Р., директору департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. на наступне пленарне засідання забезпечити в сесійному залі роботу системи електронного голосування «Голос».


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутата Зорі Р.С.: може відкличете свою пропозицію щодо негрупування питань?

Депутат Зоря Р.С. відповів: ні.

СЛУХАЛИ:
Про  надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-го Українського фронту,78, громадянину Тараненку С.І. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.
 (Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2400  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Богдана Хмельницького,7, громадянці Давиденко Т.Т. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 19, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 4.

 (Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній,230, громадянину Голубокому В.Г. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27

 (Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2401  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у власність земельної ділянки на території  садового товариства «Перемога» (діл. № 541) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Пушкаренко А.С. (існуюче садівниче товариство)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2402  додається.
СЛУХАЛИ:
Про  надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Богуна,4, громадянці Кімлик М.І. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 28.

 (Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2403  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка,38/вул.Казбетській,82, громадянці Захарченко М.Ф. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2404 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Радищева,19, громадянці Андрущенко О.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.
 (Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2405  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,190, громадянкам Ілюхіній Н.В., Ілюхіній О.Є. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2406  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кавказькій,83, громадянці Грабовській Г.П. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2407  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нахімова,13, громадянці Калюжній Л.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2408  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.В’ячеслава Чорновола,151, громадянину Щербині Я.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 29.

 (Протокол лічильної комісії № 18 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2409  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров.8-го Березня,6, громадянці Коломієць Г.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 29.

 (Протокол лічильної комісії № 19 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2410  додається.
СЛУХАЛИ:
Про  передачу земельної ділянки у власність по пров.ІІ-му Одеському,3, громадянину Собку В.Ю. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 29.

 (Протокол лічильної комісії № 20 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2411  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Анатолія Лупиноса,10, громадянці Гуріній В.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 28.

 (Протокол лічильної комісії № 21 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2412  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Молоткова,51, громадянці Шадловській Л.А. (існуюче домоволодіння)
Депутат Шадловський М.В. заявив про конфлікт інтересів і не приймає участі у голосуванні.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 22 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2413  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій,32, громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 23 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2414  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Михайла Сироти,19, громадянину Нетесі М.Г. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 24 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2415  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров.Дмитра Гуні,11, громадянці Шевченко Г.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 25 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2416  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у власність земельної ділянки на території  садового товариства «Меблевик» (діл. № 985) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Щерблюк О.Г. (існуюче садівниче товариство)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 26 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2417  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів,138, громадянину Морозу О.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 27 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2418  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Лісова просіка,26, громадянину Гончарову В.Є. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 28 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2419  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Поліській,3 громадянину Дубровському І.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 29 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2420  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Весняному,14 громадянці Гордієнко А.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 30 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2421  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Водопарковому,124 громадянину Гріднєву Ю.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 31 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2422  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Черняхіського,16 громадянці Розломій І.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 32 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2423  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Авіаційному,9, громадянці Колісник Т.Г. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 33 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2424  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Максима Кривоноса,15, громадянину Виговському П.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 34 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2425  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,410/1, громадянці Вербицькій Г.І. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.
 (Протокол лічильної комісії № 35 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2426  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Михайла Сироти,17, громадянину Сидоренку В.П. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 36 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2427  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Макарова,9, громадянам Мельнику О.О., Мельнику В.О., Тимофеєвій В.О. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 37 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2428  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рибальському,23/2, громадянину Іващенку В.В (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 38 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2429  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чиковані,34, громадянам Тимошенко І. М., Тимошенко С. І. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 39 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2430  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рєпіна,15, громадянці Куліковій В.Г. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 40 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2431  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Рєпіна,5, громадянину Кулікову Ю.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 27.

 (Протокол лічильної комісії № 41 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2432  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,65 громадянці Белько Л.Л. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 26.

 (Протокол лічильної комісії № 42 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2433  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «Благовісна 308» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,308
Доповідає:
Третяк Н.В. - головний спеціаліст відділу роботи з юридичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою

Міський голова Бондаренко А.В. поставив проект рішення на голосування.


Депутат Кривошеєв І.А. за результатами голосування зауважив щодо сумніву правильності підрахунку голосів. 

Запропонував поставити повторно на голосування.

Доповідач Третяк Н.В. додала, що пропонується надати дозвіл на орієнтовну площу і за кадастровою довідкою земля належить міській раді.


Депутат Карась П.М. вказав, що земельна ділянка міської ради, дозвіл потрібно надавати.
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 18, ”утримались“ - 7.

 (Протокол лічильної комісії № 43 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянам Пекельній Владилені Степанівні та Пекельному Івану Олександровичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Молоткова,87/1
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.
 (Протокол лічильної комісії № 44 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2434  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.06.2016 №2-1746 (виправлення технічної помилки) («Про надання ФОП Сидоренку І.З. дозволу на розроблення документації із землеустрою по проїзду Енергобудівельників,26»)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 45 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2435  додається.
СЛУХАЛИ:
Про погодження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону по вул.Симиренківській,152
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 46 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2436  додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення фізичній особі - підприємцю Пелипаю Олександру Івановичу договору оренди землі по вул.Героїв Дніпра,85
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 47 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2437  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр.Педько Л.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,4
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 48 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2438  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ТЕЛЕСВІТ» земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,36
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 49 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2439  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Надточій С.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Залізняка,138 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 25.

 (Протокол лічильної комісії № 50 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2440  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сумгаїтській,16а, яка перебуває в оренді ПАТ «Укртелеком»
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 51 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2441  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Братко А.П. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,127
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 52 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2442  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,66/2
Доповідає:
Третяк Н.В. - головний спеціаліст відділу роботи з юридичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою

Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

Депутат Зоря Р.С. запропонував відкласти проект рішення на довивчення, щодо заборгованості за землю та під що використовується земельна ділянка.
Міський голова Бондаренко А.В. зауважив, що це колишній павільйон «Черкаси-лада».

Доповідач Третяк Н.В. проінформувала, що є всі наявні згоди.

Депутат Зоря Р.С. запропонував відкласти розгляд питання.

Депутат Карась П.М. запропонував поставити проект рішення на голосування, оскільки всі документи наявні, а щодо боргу попереднього землекористувача - міська рада має звернутися до суду про стягнення з нього боргу.
За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 21, ”утримались“ - 3.

 (Протокол лічильної комісії № 53 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення фізичній особі-підприємцю Суховій Лідії Григорівні договору оренди землі по вул.Гуржіївській,19
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.
 (Протокол лічильної комісії № 54 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2443  додається.
СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Центр відпочинку «Ніка» права користування земельними ділянками по вул.Благовісній/вул.Івана Гонти
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 55 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2444  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному,10/1, громадянці Шапарєвій О.В. (існуюче домоволодіння на орендованій земельній ділянці)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.

 (Протокол лічильної комісії № 56 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2445  додається.
СЛУХАЛИ:
Про припинення ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «СПОРТЕК-ЧЕРКАСИ" права постійного користування земельною ділянкою по вул. Смілянській,65/вул.Надпільній,287-289
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 57 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2446  додається.
СЛУХАЛИ:
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по бул.Шевченка,397
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.

 (Протокол лічильної комісії № 58 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2447  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Рибалка,26, громадянці Жовтобрюх Н.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 24.
 (Протокол лічильної комісії № 59 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2448  додається.
СЛУХАЛИ:
Про продаж ТОВ «ВДАЧА ПЛЮС» земельної ділянки по вул.Чехова,104

Депутат Зоря Р.С. зауважив, що занижена ціна.

Депутат Скорик М.Г. зауважив, що це промислова зона, були хащі, зараз люди будують.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 2.

 (Протокол лічильної комісії № 60 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2449  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Міняйлу В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,110/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)

Депутат Міняйло В.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

Депутат Чернецький К.Ю. запропонував йти по порядку денному.

Депутат Шадловський М.В. підтримав депутата Чернецького К.Ю.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про продаж ПП «У Богдана» земельної ділянки по вул.Б. Хмельницького,9

Депутат Діскант Р.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів. 

Запропонував голосувати за проект рішення з пропозицією без розстрочення  платежу.


Депутат Зоря Р.С. заявив, що низька ціна за 4 сотки в центрі міста. Запропонував встановити вищу ціну за сотку, або  виставити земельну ділянку на аукціон.
За проект рішення з пропозицією без розстрочення платежу в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 2.

 (Протокол лічильної комісії № 61 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2450  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,76, громадянину Пащину О.С. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення із пропозицією надати дозвіл в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 21, ”утримались“ - 3.

 (Протокол лічильної комісії № 62 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Верхній Горовій,162, громадянці Юхачовій І.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення із пропозицією надати дозвіл в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 2.

 (Протокол лічильної комісії № 63 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2451 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Верхній Горовій,162, громадянці Юхачовій І.М. (існуюче домоволодіння)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 13.10.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Верхній Горовій,162, громадянці Юхачовій І.М. (існуюче домоволодіння)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Добровольського,35, громадянці Андрюковій Л.М. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення із пропозицією надати дозвіл в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 23.
 (Протокол лічильної комісії № 64 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2452 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,35, громадянці Андрюковій Л.М. (існуюче домоволодіння)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 13.10.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольсько-го,35, громадянці Андрюковій Л.М. (існуюче домоволодіння)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Хрещатик,156, громадянкам Кононенко Г.І., Кононенко О.В. (існуюче домоволодіння)
За проект рішення із пропозицією надати дозвіл в поіменному режимі голосували: голосували: ”за“ - 20, ”утримались“ - 2.

 (Протокол лічильної комісії № 65 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.

СЛУХАЛИ:
Інформацію адвоката Івашкової Н.А. від КП «Служба утримання будинків «Митниця»
Проінформувала про заборгованість по комунальному підприємству з січня 2014 року. На підприємстві працюють люди похилого віку. Безоплатно передано майно (рухоме і нерухоме). 

Заявила, що рішення про припинення комунального підприємства «СУБ «Митниця» шляхом ліквідації прийнято незаконно.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Сухарькова І.В. 
Депутат Сухарьков І.В. звернувся доручити КП «Черкасиінвестбуд» надати депутатам перелік адрес по всіх дитячих спортивних майданчиках із зазначенням: які заплановані будувати, які побудовані, на які кошти, чи передані на баланс, якщо передані, то кому, акти-прийому передачі.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» (Сіренко О.В.) надати депутатам перелік адрес по всіх дитячих спортивних майданчиках із зазначенням: які заплановані будувати, які побудовані, на які кошти, чи передані на баланс, якщо передані, то кому, акти-прийому передачі.

Міський голова Бондаренко А.В. оголосив перерву до 16.00 години. 

(Оголошено обідню перерву).
(Після перерви).
Член лічильної комісії Кузьменко Г.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 30 хв.  присутні  19  депутатів та міський голова.


Міський голова Бондаренко А.В. за відсутністю кворуму закрив тридцять сьоме позачергове  пленарне засідання.
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова 






  А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.  
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