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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Восьме позачергове пленарне засідання

                                                                              12 лютого 2016  року









      Початок роботи - 12.00






      Місце проведення -          малий зал засідань           обласного Будинку рад

Закінчення – 13.15 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи восьмого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 05 хв.  присутні 36 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу восьмого позачергового пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Різне.

Депутат Романов О.Ю. зачитав спільну заяву депутатської фракції «Самопоміч» щодо неможливості розгляду на сьогоднішньому пленарному засіданні питання про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради та неможливості розгляду питання про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради (додається).

Депутат Шадловський М.В. заявив, від імені депутатської фракції Партії вільних демократів,  що позачергове пленарне засідання скликане з порушенням законодавства. Звернув увагу, що  питання необхідно було спочатку розглянути в постійних комісіях. Зауважив, що йому незрозуміло, навіщо вносити зміни до Регламенту Черкаської міської ради. Звернув увагу на нові прізвища в проекті рішення «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради».

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що йому дуже приємно, що немає нарешті «антимерської» коаліції і кожна депутатська фракція виступає окремо. Порадив деяким депутатам для обговорення членів виконкому йти в міськраду, а не на завод «Темп». Стосовно проектів рішень «Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради» та «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» зазначив, що вони були погоджені відділом загально-правових питань та були розглянуті в постійній комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики та на спільному засіданні постійних комісій.

Депутат Карась П.М. висловив непорозуміння, чому досі не проводиться в місті аварійний ямковий ремонт доріг. Нагадав, що свого часу депутати міськради приймали рішення доручити департаменту охорони здоров’я розробити механізм контролю за витрачанням ліків в лікувальних закладів,  а натомість головний лікар Третьої міської лікарні розповсюджує брехню на Павла Карася, що нібито, за його словами, медсестри в лікарнях крадуть ліки у хворих. Запропонував міському голові Бондаренку А.В. з цього приводу сьогодні звернутися до Національної поліції  щодо порушення кримінальної справи.

Міський голова Бондаренко А.В. пообіцяв звернутися до відповідних органів.


Депутат Лукирич С.І. розкритикував виступ депутат Карася П.М. 

Почалася суперечка між депутатом Лукиричем С.І та депутатом Карасем П.М.

Депутат Карась П.М. зауважив, що поведінка депутата Лукирича С.І. -  це хамство.  

Депутат Згіблов О.Г. зробив політичну заяву та виступив проти висловів депутата Радуцького О.Р. щодо «антимерської» коаліції. Зауважив,  що ні в засобах масової інформації,  ні в усній формі,  ні в заявах не було зазначено, що була створена «антимерська» коаліція. Звернув увагу, що коаліція була створена на засадах розвитку міста.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з розгляду двох питань:

1. Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради.

2. Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської  ради.
За порядок денний за основу голосували: «за» - 22, «проти» - 9, «утримались» - 6

Підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний  проекти рішень «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік» та розглянути їх першим та другим питаннями.

Депутат Карась П.М. заперечив проти проекту рішення «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики». Вказав, що проект рішення суперечить чинному законодавству. Зазначив, що в разі викупу облігацій, процент купону буде нараховуватися і надалі.

Депутат Діскант Р.В. запропонував спочатку включити проект рішення в порядок денний, а потім його обговорювати.


Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що проекти рішень були погоджені постійною комісією з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики. 

За порядок денний в цілому з пропозицією депутата Радуцького О.Р.: включити в порядок денний  проекти рішень «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік» та розглянути їх першим та другим питаннями  голосували: «за» - 22, «проти» - 2, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (перелік додається).
СЛУХАЛИ:
Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Доповідач Джуган Н.В. проінформувала щодо проекту рішення. Звернула увагу, що проект рішення був погоджений відділом загально-правових питань  і для міста буде зекономлено 4 млн.грн.

Депутат Діскант Р.В. звернувся до доповідача Джуган Н.В. щодо зауважень депутата Карася П.М.

Доповідач Джуган Н.В. надала розсунення по суті. Звернула увагу, що з банком були узгоджені всі питання.

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що проект рішення некоректно виписаний. Запропонував доповнити  проект рішення словами «викуп з подальшим погашенням».

Депутат Радуцький О.Р. запропонував поставити проект рішення на голосування.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 22, «проти» - 1, «утримались» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-263 додається.
Депутат Радуцький О.Р. запропонував спочатку розглянути проекти рішень: «Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради», потім розглянути  «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської  ради» та  «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік», за що голосували: «за» - 22, «проти» - 8, «утримались» - 4.
Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що проект рішення розглянутий в постійних комісіях.

Член депутатської фракції «Черкащани»  Карась П.М. звернувся про оголошення перерви з мотивів голосування на 15 хвилин.
(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 45 хв.  присутні 37 депутатів  і міський голова.  


Депутата Карась П.М. за результатами проведеної перерви запропонував всі голосування порядку денного проводити в поіменному режимі, за що голосували: «за» - 24, «проти» - 10.

Підтримано.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував за проекти рішень «Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради»  та  «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської  ради» голосувати без перерви.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «проти» - 5, «утримались» - 7.
(Протокол лічильної комісії № 1  про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-264 додається.
СЛУХАЛИ:
Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської  ради

Депутат Карась П.М. звернув увагу на пропозицію постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: кандидату на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Буданцеву Р.П. надати копію  виписки з диплому про середню освіту або з інших навчальних закладів, що підтверджує про вивчення ним української мови.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що кандидат на посаду заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Буданцев Р.П. надав вкладиш до атестату про середню освіту, де стоїть «четвірка» з української літератури.

Депутати запитали у міського голови Бондаренка А.В., чи має кандидат на посаду заступника міського голови Буданцев Р.П. оцінку з української мови.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що української мови в атестаті немає.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував припинити  «цирк» і перейти до голосування за нових керівників міста. 

Депутат Карась П.М. звернувся до громади, що сьогодні в сесійні залі відбувається «бандитсько-кримінальний переворот». Звернув увагу, що він за цей проект рішення голосувати не буде, оскільки вважає, що кримінал повинен сидіти в тюрмі, а не в стінах міської влади.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «проти» - 7, «утримались» - 5.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 2  про поіменне голосування додається).

Міський голова Бондаренко А.В. подякував депутатам за прийняте рішення. Наголосив, що члени Партії вільних демократів, які постійно вели торги, не думали про місто,  вони торгувалися про МІРЦ, про те, що в комунальних підприємствах залишаться їхні фірми, які будують далі красти, про асфальтобетонний завод, про преференції, про свої посади. Вони не думали навіть про свою фракцію, бо жодного прізвища членів їхньої фракції в питанні не звучало. Запевнив, що асфальтобетонний завод  30 березня у структур Партії вільних демократів вони  заберуть, і він буде завжди належати місту Черкаси. На виступ депутата Карася П.М. запитав: – Це хто бандити? Хлопці, які воювали? Хто з громадськості? Хто бандити?  Запропонував депутату Карасю П.М. пройти обстеження у лікарів.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-265 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Зорі Р.С.


Депутат Зоря Р.С. вказав, що в січні був проведений тендер КП «Придніпровська СУБ» на прибирання території, в якому прийняли участь шість підприємств. Перемогла фірма, яка запропонувала найнижчі ціни на послуги, але зібрався комітет з конкурсних торгів, перевірив довідки, скасував результати і переможцем стала фірма, яка запропонувала на 1 млн.грн. більше.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував з цього приводу депутату Зорі Р.С. звернутися до правоохоронних органів. Звернув увагу, що підприємство «Кіт-2» довело до банкрутства КП СУБ «Митниця».

Депутат Радуцький О.Р. запропонував розглядати питання порядку денного.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Голові комітету з конкурсних торгів (Барабосі О.В.) у тижневий термін надати пояснення депутату Зорі Р.С. щодо переможця проведеного в січні поточного року комунальним підприємством «Придніпровська СУБ» тендеру з прибирання території.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік»

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Доповідач Джуган Н.В. вказала, що проектом рішення передбачено виділення коштів на завершення реконструкції вулиці Сурікова, яка веде до міських кладовищ поблизу с. Хутори.  


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «утримались» - 6.

Підтримано.


(Протокол лічильної комісії № 3  про поіменне голосування додається).

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до частини депутатів, які не підтримали рішення, невже в них немає рідних і близьких на кладовищі і хіба їм не соромно перед людьми? 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-266  додається.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив восьме позачергове  пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова





        А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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