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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

П`ятдесят шосте пленарне засідання 
                                                                              12 червня 2018  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради

бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 13.10год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття п`ятдесят шостого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.15 год. присутні 22 депутати та міський голова

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити п`ятидесят шосте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)

Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Голосування проводиться через електронну систему поіменного                          голосування «Голос».
Поіменна реєстрація та протоколи поімених голосувань додаються.

Різне.
          Депутат Соломаха В.М.  звернувся передати слово для виступу представнику громадської організації «Автоєвросила» Дзюблику В.
СЛУХАЛИ:
Про звернення громадської організації «Атоєвросила» 

Представник громадської організації «Автоєвросила» Дзюблик В. озвучив звернення щодо незадовільної роботи КП «ЧЕЛУАШ» по ремонту доріг та її директора Мельника О.О., який на їхню думку, веде відвертий саботаж ремонту доріг. Зазначив, що вони півроку тому зверталися до міського голови та вимагали звільнити керівника підприємства. Запропонував звільнити його з посади негайно та провести конкурс на цю посаду, щоб була призначена фахова і професійна людина.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома (звернення додається).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.

Депутат Згіблов О.Г. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо обмеження руху великовантажного транспорту у місті Черкаси по вул. Сумгаїтська, 30-років Перемоги (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення №2-3388 додається.
                            2.Протокольне доручення.
        Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.)  у  десятиденний термін підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету проект рішення щодо обмеження руху великогабаритного транспорту у місті Черкаси відповідно до депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. від 12.06.2018 №2-3388.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О.

Депутат Коломієць Т.О. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо неякісного ремонту доріг (додається).

         Міський голова Бондаренко А.В. запросив депутата Коломійця Т.О. прийти на засідання виконавчого комітету, де звітують керівники про стан виконання робіт.
За направлення депутатського запиту депутата Коломійця Т.О. голосували: «за» - 17, «утримались»-9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення  депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. озвучив депутатське звернення щодо ремонту вулиці Академіка Корольова та будівництва мережі вуличного освітлення по вул. Оборонній.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
        Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.)  у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Кіти І.М. щодо ремонту вулиці Академіка Корольова та будівництва мережі вуличного освітлення по вул. Оборонній (додається).

За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та Черкаську міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення  депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. озвучив депутатське звернення щодо вивезення будівельних відходів з вулиці Академіка Корольова навпроти магазину «Малина». Зазначив, що з  грудня 2017 року невідомі із залученням техніки зруйнували бетонну площадку, де мали бути встановлені продуктові павільйони та аптека.  До цього часу там лежать бетонні розвалини,  які  становлять загрозу насамперед здоров'ю дітей.
        Депутат Радуцький О.Р.  додав, що власником магазину «Малина» є людина з ВО  «Батьківщина».  Для прикладу висипав з мішка будівельне сміття в сесійній залі. Таким чином  він  вирішив  привернути увагу мера до проблеми по вулиці Корольова.        

          Начальник управління інспектування Косяк В.П.  зазначив, що порушники не знайдені, і зараз по цьому питанню ідуть слідчі дії.
         Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням до начальника управління інспектування  Косяка В.П.  скільки коштів надійшло до міського бюджету від діяльності управління інспектування?
         Начальник управління інспектування  Косяк В.П.  відповів: за півріччя надійшло 180 тис.грн.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
         Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.)  у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Кіти І.М. щодо вивезення будівельних відходів з вулиці Академіка Корольова навпроти  магазину  «Малина» (додається).

За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та Черкаську міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.
          Депутат Зоря Р.С. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо проведення перевірки  асфальтного покриття на дорогах, які ремонтували впродовж кількох останніх років. Запропонував  провести експертизу  в незалежній державній установі – Київському науково-дослідному інституті судових експертиз.   
          Міський голова Бондаренко А.В. повідомив, що 4 місяці тому звернувся до прокуратури  щодо неякісного виконання підрядниками ремонтних робіт на дорогах міста Черкаси. По даному питанню порушено кримінальну справу, йде слідство.
За направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.  голосували: «за» - 16, «утримались»- 10.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.         
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Косяка В.П.

Депутат Косяк В.П. звернувся щодо звернення громадян проти незаконної забудови по вул.Жужоми,1 (земельне питання в порядку денному від 07.06.2018 №110).  Також  звернувся передати слово для виступу представнику від мешканців мікрорайону.
Підтримано.
       Представник від громади  Кравченко Д.П. зачитав звернення до депутатів, в якому зазначено, що жителі вулиці Сержанта Жужоми виступають проти зміни цільового призначення земельної ділянки та будівництва комплексу багатоповерхових будинків на перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми (додається).
      Депутат Косяк В.П. звернувся передати слово для виступу   голові Черкаського обласного осередку політичної партії «Національний Корпус» Кухарчуку Д.В.
Підтримано.

        Голова Черкаського обласного осередку політичної партії «Національний Корпус» Кухарчук Д.В. виступив в підтримку мешканців мікрорайону  та висловив обурення  щодо хаосної забудови по всьому місту. Закликав міську владу дотримуватися закону в питаннях будівництва.

ВИРІШИЛИ(протокольно):
Інформацію взяти до відома.

        Депутат Акопян А.А. звернувся передати слово для виступу представниці від громади  мікрорайону «Лісовий».
Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Зорі Р.С. та мешканців мікрорайону «Лісовий».
         Мешканка  мікрорайону "Лісовий" Горбенко Л.Б. звернулася до міського голови Черкас із проханням навести лад на дитячому майданчику  у дворі будинків по вул. Генерала Момота,1,3,5,7.  Зазначила, що вже майже рік триває реконструкція дитячого майданчика, але роботи і досі не завершені. Футбольний майданчик у нинішньому стані взагалі становить загрозу для здоров'я  дітей. Він був засипаний гранвідсівом, а спеціальне покриття так і не встановили. Наголосила, що діти дихають цементним пилом і через це починають хворіти на алергії.
        Секретар міської ради Нищик Я.В.  звернувся надати протокольне доручення департаменту управління справами та юридичного забезпечення  підготувати та направити за підписом міського голови звернення до Черкаської місцевої прокуратури щодо проведення перевірки стосовно підрядника виконання реконструкції спортивного майданчика по вул.Генерала Момота у дворі будинків 1, 3, 5, 7 та освоєних коштів з міського бюджету на цей об’єкт.
        Депутат Зоря Р.С.  додав, що з 2015 року на майданчик було виділено близько 600 тисяч гривень, але минулого року кошти, які повинні були піти на завершення робіт, було знято «промерською» більшістю.
        Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що три роки тому реконструкцію цього  майданчика  розпочало  комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд». 

 ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
  Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Мазур О.М.)  у тижневий термін підготувати та направити за підписом міського голови 
звернення до Черкаської місцевої прокуратури щодо проведення перевірки стосовно підрядника виконання реконструкції спортивного майданчика по вул.Генерала Момота у дворі будинків 1, 3, 5, 7 та освоєних коштів з міського бюджету на цей об’єкт (депутатське звернення депутата Зорі Р.С. та мешканців мікрорайону додається).

За результатами проінформувати Черкаську міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Гриценка В.М.
        Депутат Гриценко В.М. звернув увагу, що подібна ситуація з дитячими майданчиками  по всьому місту і варто вивчити всі такі майданчики. Зачитав депутатське звернення щодо поточного ремонту вул.30- річчя Перемоги.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

   Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Гриценка В.М. щодо поточного ремонту вул. 30-річчя Перемоги (додається).

За результатами проінформувати депутата Гриценка В.М. та Черкаську міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Гриценка В.М.

Депутат Гриценко В.М. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо фінансування ОСББ.
         Звернувся надати слово для виступу голові спілки ОСББ та ЖБК «На варті» Друмашку В.
          Голова спілки ОСББ та ЖБК «На варті» Друмашко В. проінформував депутатів щодо виділення коштів з міського бюджету  під Програму фінансування ОСББ. Звернувся з проханням забезпечити коштами в сумі 10 млн.грн. для завершення заходів енергозбереження ОСББ, оскільки кошти виділяються виконкомом тільки для ремонту ліфтів, та розібратися, хто блокує виділення коштів на енергозберігаючі заходи.
            В.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу Танюк О.С. надав роз’яснення по поставлених запитаннях.

За направлення депутатського запиту депутата Гриценка В.М. голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-3389 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу міського голови на звернення мешканців міста щодо неякісного ремонту доріг. Порадив міському голові прислухатись до всіх депутатів і до мешканців міста, бо сьогодні були люди з одного мікрорайону, а завтра можуть прийти з інших мікрорайонів.  Порадив прибрати з партії тих людей, які тягнуть міського голову  на дно та осоромлюють  партію і депутатів однопартійців.
ВИРІШИЛИ(протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мирзи  М.О.

Депутат Мирза М.О. озвучив депутатський запит до Генеральної прокуратури України щодо притягнення до відповідальності депутата Карася П.М.(додається).
Зазначив, що Карась П.М., перебуваючи на посаді керівника комунального підприємства “Черкаситеплокомунтенерго”,  на його думку, “відмивав” кошти через роботи, які так і не були виконані.
За направлення депутатського запиту депутата Мирзи М.О. голосували: «за» - 10, «проти» - 3, «утримались» 13.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
           Секретар міської ради Нищик Я.В.  передав  слово для виступу заступнику  голови Черкаської Спілки ветеранів Афганістану Карганову Б.В.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської Спілки ветеранів Афганістану

Заступник голови Черкаської Спілки ветеранів Афганістану Карганов Б.В.  зачитав текст звернення Черкаської міської Спілки ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) щодо направлення Президенту України, Голові Верховної Ради України, Прем`єр-міністру України, народним депутатам України звернення з питань надання пільг з оплати проїзду усіма видами транспорту загального користування та щодо норм на електроенергію і газ для пільгових категорій населення. Додав, що вже багато міст України прийняли відповідне звернення.
          За звернення Черкаської Спілки ветеранів Афганістану голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:Рішення №2-3390  «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем`єр-міністра України, народних депутатів України» додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Карася П.М.

Депутат Карась П.М. звернувся  до відділу з питань роботи ради, департаменту соціальної політики, керівників структурних підрозділів щодо виділення матеріальної допомоги громадянам. Зазначив, що дана допомога 
не може бути передбачена всім, це не добавка до пенсії. Звернувся не надавати коментарі, що депутати можуть  виділяти допомогу, кому і скільки.
ВИРІШИЛИ(протокольно):      Інформацію взяти до відома.

       Депутат Радуцький О.Р.  звернувся до міського голови із заявою: якщо «відкликані депутати» братимуть участь в сесії, вона буде незаконною, і депутати фракції «БПП - Солідарність» не будуть брати в ній участі.
       Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що попередня сесія пройшла без кількох фракцій, на якій  депутати плідно попрацювали на благо міста.
         На що депутат  Радуцький О.Р.  закликав міського голову припинити порушувати закон і повідомив, що всі рішення  попередньої сесії оскаржено в суді. Та додав, що з  попереднім  міським головою Одаричем С.О. у нього були складні стосунки,але вони з ним ніколи не переступали  за межі закону.
       Депутати депутатських фракцій «Партії вільних демократів», «БПП-Солідарність», депутатської групи «Громадянська позиція» залишили зал засідань.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань.
       Депутатам надано три переліки питань  галузевий  від 07.06.2018;  земельні  переліки від 19.04.2018 та 07.06.2018.
       За  порядок денний за основу голосували: «за» - 23, «утримались» - 1.

Підтримано.

               Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував включити в порядок денний проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (реєстраційний № 1007-8-рд).
        Депутат Діскант Р.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.01.2018 року № 2-2881 «Про припинення комунальних підприємств житлово-комунального господарства міста» (зі змінами згідно рішення Черкаської міської ради від 13.03.2018 року № 2-3109)».
        Депутат Карась П.М. запропонував включити в порядок денний питання «Про пайову участь у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста» 
За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

СЛУХАЛИ:  Інформація керівників УПП в Черкаській області та Черкаського ВП ГУ НП в Черкаській області про стан законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності на території міста Черкаси
Інформує:   Кокоба О.М. – начальник управління Патрульної поліції в Черкаській області  

            Прозвітував  про роботу патрульної поліції, розповів про роботу патрульних Черкас. Наголосив на значному неукомплектуванні  кадрами  патрульної поліції. Через це поліція не може приділяти належну увагу правопорушенням в питаннях благоустрою, що викликає незадоволення черкащан. Закликав створити в місті комунальне підприємство «Муніципальна варта». Додав, що аналогічні формування діють у багатьох містах. В свою чергу пообіцяв міській владі підтримку з боку поліції у створенні такої структури.
           Із запитанням до доповідача звернулися депутати  Дишлюк О.Ю. , Косяк В.П., Романов О.Ю.
  На всі поставлені запитання надана відповідь.
        Депутат Карась П.М. запропонував припинити обговорення та взяти інформацію до відома, за що голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ(протокольно):      Інформацію взяти до відома (додається).
(Оголошено переву на 5 хв.)
(Після переви)
Поіменна  реєстрація в системі електронного поіменного голосування «Голос» 

На 12.04 год. присутні 22 депутати та міський голова.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду включених до порядку денного проектів рішень, які не були розглянуті в постійних комісіях,  та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Карася П.М., за що голосували: «за» - 21.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання)

Поіменна  реєстрація в системі електронного поіменного голосування «Голос» 

На 12.11 год. присутні 22 депутати та міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік
Доповідає: Джуган Н.В. - директор департаменту фінансової політики

           Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що до проекту рішення надійшли пропозиції від департаментів житлово-комунального комплексу, департаменту освіти та гуманітарної політики, в тому числі і попередньо надані від департаменту освіти, департаменту економіки та розвитку, депутатське звернення депутата Шевченко О.В.  
        Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що всі пропозиції погоджені депутатськими фракціями.

        Секретар міської ради Нищик Я.В.  розпочав зачитувати узагальнені пропозиції до уточнення бюджету, які узгоджені депутатськими фракціями (додаються).

        Депутат Кривошеєв І.А. звернувся із запитанням щодо його пропозиції перерозподілу коштів по гімназії №9.

      Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. надав роз’яснення щодо пропозиції депутата Кривошеєва І.А.

Депутат Шевченко О.В. звернулася щодо технічної правки її пропозиції відповідно до її депутатського звернення (додається).
Секретар міської ради Нищик Я.В. продовжив зачитувати узагальнені узгоджені пропозиції. 

Депутати Скорик М.Г., Карась П.М., Діскант Р.В., Тренкін Ю.В.  запропонували припинити зачитувати узагальнені пропозиції, зауваживши, що всі вони були попередньо узгоджені.
 Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся до міського голови поставити питання на голосування.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутатів, у кого які будуть зауваження, пропозиції.

Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що у депутата Шевченко О.В. є уточнення своєї пропозиції відповідно до її депутатського звернення.

Депутати: Цегвінцева А.В., Фомич М.В., Скорик М.Г., Кривошеєв І.А., Шевченко О.В., Косяк В.П., Романов О.Ю., Мельник О.О.,  Чорнобіль Т.А., секретар міської ради Нищик Я.В.  самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів з питань «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік» та «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»».
За проект рішення в цілому з урахуванням узгоджених пропозицій та з уточненням пропозиції депутата Шевченко О.В. голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-3391 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки» 
Доповідає: Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку  

Депутат Карась П.М. запропонував прийняти проект рішення за основу і в цілому з урахуванням усіх змін, внесених до міського бюджету, за що голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-3392 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань.

Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив пропозиції  щодо групування галузевих питань, які роздані депутатам,  а саме:

№4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018               №2-2890 (щодо виключення зі складу виконкому та заступників міського голови Кривошеєва І.А.)»;

№6 «Про внесення змін до Положення про управління надання адміністративних послуг департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради»;

№7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-929 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016            №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»  та від 23.05.2013 №3-1682   «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»;

№9 «Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради»;

№11 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Вулкан» Черкаської міської ради  приміщення  третього поверху блоку інженерного забезпечення  (літ. Д-4)  за адресою: м.Черкаси, вул.Благовісна,170»;

№12 «Про передачу для  безоплатного користування Черкаській міській громадській організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» майна, що розташоване за адресою: м.Черкаси,  вул.Благовісна,227»;

№14 «Про відмову громадській організації «Ми просто інші»  у  наданні  пільги з плати за оренду об’єкту міської комунальної власності» - з пропозицєю  надати;
№15 «Про визначення балансоутримувача інформаційних стендів»;

№16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.12.2017            №2-2797 «Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№17 «Про визначення балансоутримувача частини каналізаційної мережі по вул.Онопрієнка»;

№18 «Про визначення балансоутримувача фонтанів»;

№19 «Про визначення балансоутримувача КТП-774 та кабельних ліній»;

№20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016        №2-937 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м.Черкаси на 2017-2021 роки»;

№ 21 «Про прийняття  безгосподарських мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003        №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»;

№23 «Про визначення балансоутримувача  КТП-963 та кабельних ліній»;

№29 «Про розгляд петиції щодо проведення ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№30 «Про розгляд електронної петиції щодо розвитку тролейбусних мереж (проект рішення: не підтримати петицію)»;

№32 «Про розгляд електронної петиції від 11.02.2018 № Че/352-еп щодо припинення знищення зелених насаджень на території міста» (проект рішення: підтримати петицію);

№33 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№34 «Про розгляд електронної петиції щодо запровадження в контексті транспортної реформи у м.Черкаси нового маршруту «Митниця-пл.700-річчя-Хімселище» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№38 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізником ПрАТ «Черкаське АТП 17127» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№39 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№40 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.11.2017 № 2-2488 «Про розгляд петиції щодо заборони розміщення на території міста Черкаси пересувних цирків, зоопарків, звіринців та виставок із дикими тваринами»;

№42 «Про присвоєння Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №18 Черкаської міської ради Черкаської області імені В’ячеслава Чорновола»;

№44 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси»;

№45 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»- (з пропозицією департаменту соціальної політики);
№46 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017                №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»»

№47 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017        №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (зі змінами) – (з пропозицією бюджетної комісії);

№49 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 24.09.2013  № 4-18  «Про затвердження Порядку захисту житлових та майнових прав дітей на території м. Черкаси»;

№50 «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавчих актів, які регулюють відносини у сфері захисту житлових та майнових прав дітей»;

№53 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.09.2015 № 2-1648»;

№54 «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту 7521 від 22.01.2018 «Про правонаступництво України щодо Української Народної Республіки»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (реєстраційний №1007-8-рд).
         Депутат Фомич М.В. уточнив щодо пропозиції постійної комісії з питань бюджету: збільшити щомісячні стипендії ветеранам Великої вітчизняної війни – визволителям міста Черкаси до 1000 грн.
       Депутат Карась П.М. запропонував у питанні №44 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси»  назву кожного об’єкта викласти в редакції «цілісний майновий комплекс» і далі за текстом. 
       Депутат Карась П.М.  запропонував виключити з групування питання №36 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу для придбання тролейбусів».

          За групування галузевих питань з урахуванням пропозицій:

 депутата Карася П.М.:  у питанні №44 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси»  назву кожного об’єкта викласти в редакції «цілісний майновий комплекс» і далі за текстом, та виключити з групування питання №36 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу для придбання тролейбусів», голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:  Згрупувати галузеві питання:

№4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018               №2-2890 (щодо виключення зі складу виконкому та заступників міського голови Кривошеєва І.А.)»;

№6 «Про внесення змін до Положення про управління надання адміністративних послуг департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради»;

№7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-929 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016            №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»  та від 23.05.2013 №3-1682   «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»;

№9 «Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради»;

№11 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Вулкан» Черкаської міської ради  приміщення  третього поверху блоку інженерного забезпечення  (літ. Д-4)  за адресою: м.Черкаси, вул.Благовісна,170»;

№12 «Про передачу для  безоплатного користування Черкаській міській громадській організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» майна, що розташоване за адресою: м.Черкаси,  вул.Благовісна,227»;

№14 «Про відмову громадській організації «Ми просто інші»  у  наданні  пільги з плати за оренду об’єкту міської комунальної власності» - з пропозицєю  надати;
№15 «Про визначення балансоутримувача інформаційних стендів»;

№16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.12.2017            №2-2797 «Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№17 «Про визначення балансоутримувача частини каналізаційної мережі по вул.Онопрієнка»;

№18 «Про визначення балансоутримувача фонтанів»;

№19 «Про визначення балансоутримувача КТП-774 та кабельних ліній»;

№20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016        №2-937 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м.Черкаси на 2017-2021 роки»;

№ 21 «Про прийняття  безгосподарських мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003        №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»;

№23 «Про визначення балансоутримувача  КТП-963 та кабельних ліній»;

№29 «Про розгляд петиції щодо проведення ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№30 «Про розгляд електронної петиції щодо розвитку тролейбусних мереж (проект рішення: не підтримати петицію)»;

№32 «Про розгляд електронної петиції від 11.02.2018 № Че/352-еп щодо припинення знищення зелених насаджень на території міста» (проект рішення: підтримати петицію);

№33 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№34 «Про розгляд електронної петиції щодо запровадження в контексті транспортної реформи у м.Черкаси нового маршруту «Митниця-пл.700-річчя-Хімселище» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№38 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізником ПрАТ «Черкаське АТП 17127» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№39 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№40 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.11.2017 № 2-2488 «Про розгляд петиції щодо заборони розміщення на території міста Черкаси пересувних цирків, зоопарків, звіринців та виставок із дикими тваринами»;

№42 «Про присвоєння Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №18 Черкаської міської ради Черкаської області імені В’ячеслава Чорновола»;

№44 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси» - з пропозицією депутата Карася П.М. 

№45 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»- (з пропозицією департаменту соціальної політики);

№46 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»»

№47 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (зі змінами) – (з пропозицією бюджетної комісії);

№49 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 24.09.2013  № 4-18  «Про затвердження Порядку захисту житлових та майнових прав дітей на території м. Черкаси»;

№50 «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавчих актів, які регулюють відносини у сфері захисту житлових та майнових прав дітей»;

№53 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.09.2015 № 2-1648»;

№54 «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту 7521 від 22.01.2018 «Про правонаступництво України щодо Української Народної Республіки»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (реєстративний №1007-8-рд).
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           Депутат Косяк В.П.  самолічно публічно оголосив про конфлікт інтересів з питань №8«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016  №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»  та від 23.05.2013 №3-1682   «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» та №9 «Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради».
           За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018               №2-2890 (щодо виключення зі складу виконкому та заступників міського голови Кривошеєва І.А.)»;

№6 «Про внесення змін до Положення про управління надання адміністративних послуг департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради»;

№7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-929 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016            №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»  та від 23.05.2013 №3-1682   «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»;

№9 «Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради»;

№11 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Вулкан» Черкаської міської ради  приміщення  третього поверху блоку інженерного забезпечення  (літ. Д-4)  за адресою: м.Черкаси, вул.Благовісна,170»;

№12 «Про передачу для  безоплатного користування Черкаській міській громадській організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» майна, що розташоване за адресою: м.Черкаси,  вул.Благовісна,227»;

№14 «Про відмову громадській організації «Ми просто інші»  у  наданні  пільги з плати за оренду об’єкту міської комунальної власності» - з пропозицєю  надати;
№15 «Про визначення балансоутримувача інформаційних стендів»;

№16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.12.2017  №2-2797 «Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№17 «Про визначення балансоутримувача частини каналізаційної мережі по вул.Онопрієнка»;

№18 «Про визначення балансоутримувача фонтанів»;

№19 «Про визначення балансоутримувача КТП-774 та кабельних ліній»;

№20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-937 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м.Черкаси на 2017-2021 роки»;

№ 21 «Про прийняття  безгосподарських мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003  №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»;

№23 «Про визначення балансоутримувача  КТП-963 та кабельних ліній»;

№29 «Про розгляд петиції щодо проведення ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№30 «Про розгляд електронної петиції щодо розвитку тролейбусних мереж (проект рішення: не підтримати петицію)»;

№32 «Про розгляд електронної петиції від 11.02.2018 № Че/352-еп щодо припинення знищення зелених насаджень на території міста» (проект рішення: підтримати петицію);

№33 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№34 «Про розгляд електронної петиції щодо запровадження в контексті транспортної реформи у м.Черкаси нового маршруту «Митниця-пл.700-річчя-Хімселище» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№38 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізником ПрАТ «Черкаське АТП 17127» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№39 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№40 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.11.2017 № 2-2488 «Про розгляд петиції щодо заборони розміщення на території міста Черкаси пересувних цирків, зоопарків, звіринців та виставок із дикими тваринами»;

№42 «Про присвоєння Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №18 Черкаської міської ради Черкаської області імені В’ячеслава Чорновола»;

№44 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси» - з пропозицією депутата Карася П.М. 

№45 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»- (з пропозицією департаменту соціальної політики);

№46 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»»

№47 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (зі змінами) – (з пропозицією бюджетної комісії);

№49 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 24.09.2013  № 4-18  «Про затвердження Порядку захисту житлових та майнових прав дітей на території м. Черкаси»;

№50 «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавчих актів, які регулюють відносини у сфері захисту житлових та майнових прав дітей»;

№53 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.09.2015 № 2-1648»;

№54 «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту 7521 від 22.01.2018 «Про правонаступництво України щодо Української Народної Республіки»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (реєстраційний №1007-8-рд).
голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення:
№2-3393 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 06.02.2018 №2-2890 (щодо виключення зі складу виконкому та заступників міського голови Кривошеєва І.А.)»;
№2-3394 «Про внесення змін до Положення про управління надання адміністративних послуг департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради»;

№2-3395«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-929 (стосовно збільшення штатної чисельності управління державного архітектурно-будівельного контролю)»;

№2-3396 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016            №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»  та від 23.05.2013 №3-1682   «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»;

№2-3397 «Про затвердження в новій редакції Положення про управління інспектування Черкаської міської ради»;

№2-3398 «Про безоплатну передачу з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс комплексної дитячо-юнацької спортивної школи «Вулкан» Черкаської міської ради  приміщення  третього поверху блоку інженерного забезпечення  (літ. Д-4)  за адресою: м.Черкаси, вул.Благовісна,170»;

№2-3399 «Про передачу для  безоплатного користування Черкаській міській громадській організації Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» майна, що розташоване за адресою: м.Черкаси,  вул.Благовісна,227»;

№2-3400 «Про надання  громадській організації «Ми просто інші»  пільги з плати за оренду об’єкту міської комунальної власності»;
№2-3401 «Про визначення балансоутримувача інформаційних стендів»;

№2-3402 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.12.2017  №2-2797 «Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№2-3403 «Про визначення балансоутримувача частини каналізаційної мережі по вул.Онопрієнка»;

№2-3404 «Про визначення балансоутримувача фонтанів»;

№2-3405 «Про визначення балансоутримувача КТП-774 та кабельних ліній»;

№2-3406 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-937 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м.Черкаси на 2017-2021 роки»;

№ 2-3407 «Про прийняття  безгосподарських мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;

№2-3408 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003  №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»;

№2-3409 «Про визначення балансоутримувача  КТП-963 та кабельних ліній»;

№2-3410 «Про розгляд петиції щодо проведення ремонту шляхопроводу по просп. Хіміків в м.Черкаси (проект рішення: підтримати петицію)»;

№2-3411 «Про розгляд електронної петиції щодо розвитку тролейбусних мереж (проект рішення: не підтримати петицію)»;

№2-3412 «Про розгляд електронної петиції від 11.02.2018 № Че/352-еп щодо припинення знищення зелених насаджень на території міста» (проект рішення: підтримати петицію);

№2-3413 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№2-3414 «Про розгляд електронної петиції щодо запровадження в контексті транспортної реформи у м.Черкаси нового маршруту «Митниця-пл.700-річчя-Хімселище» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№2-3415 «Про розгляд електронної петиції щодо розірвання договору з перевізником ПрАТ «Черкаське АТП 17127» (проект рішення: підтримати петицію частково);

№2-3416 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№2-3417 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.11.2017 № 2-2488 «Про розгляд петиції щодо заборони розміщення на території міста Черкаси пересувних цирків, зоопарків, звіринців та виставок із дикими тваринами»;

№2 -3418 «Про присвоєння Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №18 Черкаської міської ради Черкаської області імені В’ячеслава Чорновола»;

№2-3419 «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси» ;
№2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

 №2-3421 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»;
№2-3422 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017  №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (зі змінами);
№2-3423 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 24.09.2013  № 4-18  «Про затвердження Порядку захисту житлових та майнових прав дітей на території м. Черкаси»;

№2-3424 «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до законодавчих актів, які регулюють відносини у сфері захисту житлових та майнових прав дітей»;

№2-3425 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.09.2015 № 2-1648»;

№2-3426 «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту 7521 від 22.01.2018 «Про правонаступництво України щодо Української Народної Республіки»;

№2-3427 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
додаються.
        2.Протокольне доручення.

    Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про визначення балансоутримувачів комунального майна м.Черкаси», з урахуванням підтриманої пропозиції депутата Карася П.М. назву кожного об’єкта викласти в редакції «цілісний майновий комплекс» і далі за текстом, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
 3. Протокольне доручення.

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання громадській організації «Ми просто інші» пільги з плати за оренду об’єкту міської комунальної власності»  відповідно до заяви організації, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

  4. Протокольне доручення.
Департаменту соціальної політики (Гудзенко О.І.) до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017        №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022» (зі змінами)», з урахуванням підтриманої пропозиції постійної комісії з питань бюджету: збільшити щомісячні стипендії ветеранам Великої вітчизняної війни – визволителям міста Черкаси до 1000 грн., для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
      5.Протокольне доручення.

     Департаменту соціальної політики (Гудзенко О.І.) до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства», з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту (додається), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо зменшення міському голові розміру премії з 400% до 100% (проект рішення: не підтримати петицію)

Міський голова  Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів з питання  Про розгляд електронної петиції щодо зменшення міському голові розміру премії з 400% до 100% . 
За проект рішення в цілому голосували: «за» -3, «проти» - 6, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ: 
1.Рішення не прийнято.
                      2.Протокольне доручення.
     Департаменту управління справами та юридичного забезпечення  (Мазур О.М.) 
Питання «Про розгляд електронної петиції щодо зменшення міському голові розміру премії з 400% до 100% (проект рішення: не підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення не прийнято (за проект рішення голосували: «за» - 3).

У триденний термін проінформувати ініціатора петиції за результатами розгляду питання та розмістити інформацію на сайті Черкаської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013   №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (регістраційниц №967-8-рд)
Секретат міської ради Нищик Я.В.  запропонував відкласти розгляд питання на довивчення.
ВИРІШИЛИ: 
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про відмову громадській організації «ОФКТГЧ «Черкаський Дніпро-Академія» у наданні пільги з плати за оренду об’єктів міської комунальної власності
          Міський голова  Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів з питання  Про відмову громадській організації «ОФКТГЧ «Черкаський Дніпро-Академія» у наданні пільги з плати за оренду об’єктів міської комунальної власності так , оскільки він є членом ради громадської організації.

За проект рішення в цілому голосували: «за» -12, «проти» - 5, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.07.2016 №2-806 «Про доручення Черкаської міської ради»
За проект рішення в цілому голосували: «за» -11, «проти» - 5, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про перейменування вулиць та провулків у місті Черкаси
За проект рішення в цілому голосували: «за» -14, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження переліку земельних ділянок для організації платного паркування в місті Черкаси
Доповідає: Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

За проект рішення в цілому голосували: «за» -18, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 17.04.2018 № Че/439-еп щодо відмови від перейменування вулиці Можайського на вулицю Степана Бандери (проект рішення: не підтримати петицію)
Доповідає: Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

За проект рішення в цілому голосували: «за» -14, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ: 
1.Рішення не прийнято.

                            2.Протокольне доручення.
        Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)  та  департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Мазур О.М.). Питання «Про розгляд електронної петиції від 17.04.2018 № Че/439-еп щодо відмови від перейменування вулиці Можайського на вулицю Степана Бандери (проект рішення: не підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення не прийнято (за проект рішення голосували: «за» - 14).

У триденний термін проінформувати ініціатора петиції за результатами розгляду питання та розмістити інформацію на сайті Черкаської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.04.2015 № 2-1196 «Про розроблення детального плану території Замкової гори та Пагорбу Слави в місті Черкаси»

Доповідає: Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування
Секретат міської ради Нищик Я.В.  запропонував перенести розгляд питання.
ВИРІШИЛИ: 
Перенести розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про організацію об’єкта природно-заповідного фонду місцевого значення на території парку «Лісова пісня».
Секретат міської ради Нищик Я.В.  запропонував відкласти розгляд  питання на доопрацювання та надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу, в частині збільшення території об’єкта природно- заповідного фонду.
ВИРІШИЛИ:
 1.Відкласти розгляд питання.
                               2.Протокольне доручення. 

    Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.).

Проект рішення «Про організацію об’єкта природно-заповідного фонду місцевого значення на території парку «Лісова пісня» знято на доопрацювання в частині збільшення території об’єкта природно-заповідного фонду.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 13.03.2018 № Че/410-еп щодо будівництва крематорію та колумбарію в місті Черкаси (проект рішення: не підтримувати петицію)
           За проект рішення в цілому голосували: «за» - 5, «проти» - 4, «утримались» - 13.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення не прийнято.

                              2.Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (МазурО.М.).  Питання «Про розгляд електронної петиції від 13.03.2018 № Че/410-еп щодо будівництва крематорію та колумбарію в місті Черкаси (проект рішення: не підтримувати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення не прийнято (за проект рішення голосували: «за» - 5).

У триденний термін проінформувати ініціатора петиції за результатами розгляду питання та розмістити інформацію на сайті Черкаської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу для придбання тролейбусів
Доповідає: Танюк С.О. - в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу
             Депутат Карась П.М.   зазначив, що без транспортної реформи не можна підтримувати дане питання,  він за нього не голосуватиме.
           За проект рішення в цілому голосували: «за» -13, «проти» - 2, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо недопустимості справляння плати за проїзд дітей у колясках (проект рішення: не підтримати петицію)
Доповідає: Танюк С.О. - в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу

Депутат Діскант Р.В.  запропонував  надати доручення департаменту житлово-комунального комплексу розробити Правила проїзду в міському пасажирському транспорті міста Черкаси з урахуванням норм безкоштовного проїзду дітей у колясках.
         За проект рішення в цілому голосували: «за» - немає, «проти» - 15, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення не прийнято.

                               2.Протокольне доручення.

        Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.)

департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Мазур О.М.).
Питання «Про розгляд електронної петиції щодо недопустимості справляння плати за проїзд дітей у колясках (проект рішення: не підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення не прийнято (за проект рішення голосували: «за» - 0).

У триденний термін проінформувати ініціатора петиції за результатами розгляду питання та розмістити інформацію на сайті Черкаської міської ради.
                               3.Протокольне доручення.

      Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.) у місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про Правила проїзду в міському пасажирському транспорті міста Черкаси з урахуванням норми безкоштовного проїзду дітей у колясках.
СЛУХАЛИ:
Про заборону використання приміщень закладів освіти, власником яких є Черкаська міська рада, для розміщення громадських приймалень депутатів.
Доповідає:
Воронов С.П. - директор департаменту освіти та гуманітарної політики
            Депутат Фомич М.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів з питання  Про заборону використання приміщень закладів освіти, власником яких є Черкаська міська рада, для розміщення громадських приймалень депутатів.

За проект рішення голосували: «за» - 8, «проти»-4, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної  петиції щодо виділення коштів для завершення капітального ремонту приміщень в закладах підпорядкованих департаменту освіти та гуманітарної політики та капітального ремонту  КСН ”Соборний” (проект рішення: підтримати петицію)
Доповідає: Танюк С.О. - в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу

Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував в разі підтримання петиції і виділення коштів першочергово забезпечити ремонт санвузлів в ЗОШ №12, тобто,  виключити із переліку капітальний ремонт КСН «Соборний».

         За проект рішення в цілому з пропозицією секретаря міської ради  голосували: «за» - 10, «утримались» - 7.

ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення не прийнято.

                               2.Протокольне доручення.

      Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов С.П.) департаменту управління справами та юридичного забезпечення  Мазур О.М.).
Питання «Про розгляд електронної  петиції щодо виділення коштів для завершення капітального ремонту приміщень в закладах підпорядкованих департаменту освіти та гуманітарної політики та капітального ремонту  КСН ”Соборний” (проект рішення: підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення не прийнято (за проект рішення за виключенням КСН «Соборний» голосували: «за» - 10).

У триденний термін проінформувати ініціатора петиції за результатами розгляду питання та розмістити інформацію на сайті Черкаської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження заключного звіту про виконання міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно

Доповідає:
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики  

За проект рішення голосували: «за» - 21, «утримались» - 1.

Не підтримано.
          Секретар міської ради Нищик Я.В.   запропонував повторно проголосувати за питання.
           За повернення до повторного голосування голосували : «за»-23.

Підтримано.
          Повторно  за проект рішення «Про затвердження заключного звіту про виконання міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно»   голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 3428 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до законодавчих актів, які регулюють відносини у сфері захисту житлових та майнових прав дітей
          Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив,  що в залі немає доповідача.

           Депутат Карась П.М. запропонував зняти питання з розгляду, оскільки прийнято альтернативне рішення.


За зняття питання з розгляду голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Зняти питання з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді
           Депутат Діскант Р.В.  запропонував зняти питання з розгляду.


За зняття питання з розгляду голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Зняти питання з розгляду.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до вищих органів влади щодо недопущення руйнування традиційних українських цінностей, інституту сім’ї та щодо заборони пропаганди гомосексуалізму
        За проект рішення в цілому голосували: «за» - 16, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
  Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.01.2018 року № 2-2881 «Про припинення комунальних підприємств житлово-комунального господарства міста» (зі змінами згідно рішення Черкаської міської ради від 13.03.2018 року № 2-3109)
        За проект рішення в цілому голосували: «за» - 16.

ВИРІШИЛИ:
  Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про пайову участь у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста 
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

           У обговоренні питання взяли участь депутати Діскант Р.В., Карась П.М.

          Депутат Карась П.М. вніс пропозицію  по всьому тексту рішення для житлової нерухомості слова «загальна кошторисна вартість» замінити на «опосередкована вартість спорудження житла, визначена Мінрегіоном для Черкаської області, яка діє на дату укладання договору».
          Удод І.І. зазначила що рішення вступає в дію з 01.01.2019 року.

За проект рішення  в цілому з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.  голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення №2-3429 додається.

                             2.Протокольне доручення.
         Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.)  до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення  до 15.06.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про пайову участь у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури міста», з урахуванням підтриманої пропозиції депутата Карася П.М.: по всьому тексту рішення для житлової нерухомості слова «загальна кошторисна вартість» замінити на «опосередкована вартість спорудження житла, визначена Мінрегіоном для Черкаської області, яка діє на дату укладання договору», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
            Депутат Романов О.Ю.   запропонував повторно проголосувати за питання Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.01.2018 року № 2-2881 «Про припинення комунальних підприємств житлово-комунального господарства міста» (зі змінами згідно рішення Черкаської міської ради від 13.03.2018 року № 2-3109)
           За повернення до повторного голосування голосували : «за»-22.

Підтримано.
СЛУХАЛИ повторно: Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.01.2018 року № 2-2881 «Про припинення комунальних підприємств житлово-комунального господарства міста» (зі змінами згідно рішення Черкаської міської ради від 13.03.2018 року № 2-3109)
        За проект рішення в цілому голосували: «за» - 18.

ВИРІШИЛИ:
  Рішення не прийнято.           
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Нищик Я.В.  озвучив пропозиції секретаря міської ради щодо групування земельних питань, а саме:
№ 56.Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Бігучій, 7/1, громадянці Лугіній С.І. (існуюче домоволодіння);
№57.Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Громова, 14,  громадянам Єрьоменку А.В., Єрьоменко Л.М. (існуюче домоволодіння);
№58.Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Будівельному, 49, громадянину Фіндросову В.І. (існуюче домоволодіння);
№59.Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Івана Франка, 96, громадянину Уляніцькому Л.І. (існуюче домоволодіння);
№60.Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Абрикосовій, 21, громадянину Поп В.В. (існуюче домоволодіння);
№61.Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Івана Кулика, 37, громадянці Поп Н.Г. (існуюче домоволодіння);
№62.Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Танкістів, 14, громадянину Голубу Г.М. (існуюче домоволодіння);
№63.Про продаж ТОВ «Мірлан» земельної ділянки по В.Чорновола,33/1;
№64.Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Гагаріна,128, та визначення умов земельних торгів;
№65.Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Благовісній;
№68. Про надання КП «Соснівська служба утримання будинків»  Черкаської міської ради земельної ділянки в постійне користування по просп.Хіміків,52;
№72.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв. Шевченка,317, яка перебуває у власності гр.Бьют К.А.;
№73.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв. Шевченка,317, яка перебуває у власності гр.Бьют К.А.;
№74.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Некрасова, 25, громадянки Коваль Г.М.;
№76.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Гетьмана Сагайдачного в Обласній благодійній організації учасників війни, ветеранів праці та пенсіонерів ВАТ «Азот» (ділянка № 131) громадянки Товстохатько Н.В.;
№77.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.09.2016 № 2-1121 (в частині площі земельної ділянки);
№102.Про надання гр.Глобі К.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,12/11;
№104.Про надання ТОВ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ПЕРЛИНА ДНІПРА» земельних ділянок в оренду по вул.Козацькій,1/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно) з пропозицією - під будівлю трансформаторної підстанції та незавершене будівництво, 25% готовності житлового комплексу з вбудовано - прибудованими приміщеннями громадського призначення;

№118.Про надання ТОВ «ЧЕРКАСИ СЕРВІС ЛОГІСТИК» земельної ділянки в оренду по вул.Різдвяній,175/11;

№119.Про надання гр. Хітрук В.В. та гр. Хитрук М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 50;
№120.Про надання гр. Скічку О.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,258;
№141.  Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сержанта Смірнова, біля будинку № 2 громадянину Панченку А.М. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж);

№143.Про відмову у поновленні ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СТАНБУД-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по вул.Дахнівській, зупинка «Обласна лікарня», парна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту з пропозицією – поновити договір оренди;               
№148.Про відмову у поновленні договорів оренди землі громадянам Підліснюк О.О., Підліснюку А.О. по вул.Менделєєва,4 (лишки в межах існуючого домоволодіння) з пропозицією – поновити договір оренди;         
№155.Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Фургалу М.П. по вул.Кавказькій, 250-252-254 (оренда вільна земельна ділянка) з пропозицією – надати дозвіл;
№160.Про припинення громадянину Алєксєєву Юрію Васильовичу права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,2;
№164.Про припинення ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «АЗОТ» права користування земельною ділянкою по вул.Нижній Горовій,43;
№165.Про припинення ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «АЗОТ» права користування земельною ділянкою по вул.Толстого,17;
№166.Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянину Ткаченку А.В. по пров.Дніпровському,4 (лишки в межах існуючого домоволодіння) з пропозицією – поновити договір оренди;               
№167.Про припинення фізичній особі-підприємцю Сіпко Алісі Віталіївні права користування земельною ділянкою по вул.Вернигори,4;
№168.Про припинення фізичній особі-підприємцю Хатковому Василю Карповичу права користування земельною ділянкою по вул.Оборонній,12;

№170. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Михайла Грушевського, 194, громадянину Мельнику Ю.В. (існуюче домоволодіння) з пропозицією – надати дозвіл;
№171.Про відмову в передачі громадянці Музиці Н. А. земельної ділянки в оренду по вул. Надпільній, 73 (лишки в межах існуючого домоволодіння) з пропозицією – передати земельну ділянку в оренду на 10 років;
№175.Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Веселій, 1, громадянці Роденко Л.П. (існуюче домоволодіння) з пропозицією – надати дозвіл;

№176.Про припинення фізичній особі-підприємцю Мушієк Світлані Іванівні  права користування земельною ділянкою по вул. Гагаріна, 29.
                Депутати  запропонували  зняти з групування питання:
№64.Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Гагаріна,128, та визначення умов земельних торгів;
№65.Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Благовісній;
№72.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв. Шевченка,317, яка перебуває у власності гр.Бьют К.А.;
№73.Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв. Шевченка,317, яка перебуває у власності гр.Бьют К.А.;
№143.Про відмову у поновленні ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СТАНБУД-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по вул.Дахнівській, зупинка «Обласна лікарня», парна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту з пропозицією – поновити договір оренди;          
№155.Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Фургалу М.П. по вул.Кавказькій, 250-252-254 (оренда вільна земельна ділянка) з пропозицією – надати дозвіл.
          Депутати Сухарьков І.В., Карась П.М. звернулися про оголошення перерви для узгодження пропозицій.
          Міський голова Бондаренко А.В. оголосив перерву в пленарному засіданні.
Міський голова 






  А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  - 

Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.  - 
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