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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
Восьма сесія 
Друге пленарне засідання
                                                                             12  серпня  2021  року









     Початок роботи - 10.00
Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради 
бульв. Шевченка, 307

Закінчення - 13.55 год.

Головуючий  - секретар міської ради  Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.14 год. присутні 22 депутати.                                                
СЛУХАЛИ:
Про відкриття  другого пленарного засідання восьмої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:  Відкрити друге пленарне засідання восьмої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
(Виконується Державний Гімн України).


Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання включені земельні питання, які були не розглянуті 29 липня. Також, пропонується для включення перелік питань,  дію рішень з яких зупинено міським головою.

Крім того, на розгляд ради надійшло ряд галузевих проєктів рішень, які потребують негайного розгляду.
Запропонував включити їх до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання та розглянути першочергово, а саме:
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)».
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”.
3. Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 11.03.2021 №4-274 «Про перелік  об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2021 році» (реєстр №327-9-рд).
4. Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 11.03.2021 №4-274 «Про перелік  об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2021 році» (реєстр №331-9-рд).
5. Про включення об’єкту  комунальної власності до Переліку другого типу.
6. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів».
7. Про організацію визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував проголосувати за включення цих питань в порядок денний пакетом та розглянути їх першочергово.


Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала кожне питання голосувати окремо.


За пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. включити в порядок денний озвучені галузеві питання пакетом, включити перелік питань, дію рішень, яких зупинено міським головою, і розглянути їх першочергово
(технічний збій в системі електронного поіменного голосування «Голос»)
 
Повторно голосували: ”за“ - 26, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 4.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Шмиголя С.О.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся щодо розгляду питання про виділення земельної ділянки ТОВ «Дігер-2004», яке триває з 2017 року. На даний час проєкт рішення ще не наданий на розгляд сесії.

Звернувся надати слово бельгійському інвестору пан Квізу, за що голосували: ”за“ - 28.


Підтримано.
 
Бельгійський інвестор пан Квіз (перекладач - депутат Шмиголь С.О.) проінформував про проєкт будівництва, інвестиції та про проблеми з оформленням земельної ділянки.                                          

Із запитанням звернувся депутат Шевченко Г.Ю.


Депутат Шмиголь С.О. надав роз’яснення, вказав на необхідності розгляду відповідного проєкту рішення.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати доручення департаменту архітектури та містобудування підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення щодо відведення земельної ділянки по вул. Золотоніській, 2  ТОВ «Дігер-2004».

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Шмиголя С.О. у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт рішення щодо відведення земельної ділянки по вул. Золотоніській, 2  ТОВ «Дігер-2004».
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Рубана С.Л.


Депутат Рубан С.Л. звернувся від імені депутатської фракції «Європейська солідарність» щодо приведення в належний стан вуличної інфраструктури до нового навчального року з метою безпеки школярів, та посилення патрулів біля шкільних закладів.


Депутат Мельник О.О. надав роз’яснення щодо заходів по оновленню пішохідних переходів біля шкіл, дорожніх знаків, лежачих поліцейських тощо.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.), КП «ЧЕЛУАШ» (Мельник О.О.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Рубана С.Л. вжити заходів щодо забезпечення всіх перехресть та доріг біля шкільних закладів міста безпечними пішохідними переходами та «лежачими поліцейськими», а також безперебійно працюючими світлофорними об’єктами.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у десятиденний термін підготувати та надіслати звернення до патрульної поліції щодо посилення патрулів біля шкільних закладів міста.

За результатами проінформувати депутата Рубана С.Л. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Холупняк К.О.

Депутат Холупняк К.О. озвучила звернення мешканців житлових будинків по вул.30-років Перемоги, 15, 17 щодо спільного міжбудинкового заїзду, який у зв’язку з новобудовою ТОВ «Будгарант» затруднить безпечний рух до житлових будинків.

Звернулась надати слово голові ОСББ, за що голосували: ”за“ - 28.


Підтримано.


Голова ОСББ «Перемога-1», «Перемога-2»  звернулась щодо проблеми в’їзної дороги будинків по вул.30 років Перемоги, 15, 17.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), управлінню державного архітектурно-будівельного контролю (Глазепа Р.І.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Холупняк К.О. щодо ситуації, що  склалася із додатковими в’їздами-виїздами, що передбачаються будуватися в районі багатоповерхових житлових будинків по вул. 30-річчя Перемоги, №№ 15, 17 (колективне звернення мешканців додається), у десятиденний термін здійснити перевірку та вжити заходів щодо недопущення порушень існуючих будівельних та протипожежних норм.

За результатами проінформувати депутата Холупняк К.О. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Сухарькова І.В.

Депутат Сухарьков І.В. звернувся з пропозицією департаменту соціальної політики підготувати проєкт рішення про внесення зміни до Програми соціального захисту в частині передбачення коштів на допомогу по забезпеченню необхідними речами до школи школярів-дітей загиблих учасників АТО, з подальшим наданням на розгляд міської ради.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту соціальної політики (Данченко Є.М.) відповідно до озвученого на сесії міської ради усного депутатського звернення депутата Сухарькова І.В. підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету проєкт рішення про внесення змін до відповідної Програми соціального захисту в частині передбачення коштів на забезпечення необхідними речами для школи школярів-дітей загиблих учасників АТО, з подальшим наданням на розгляд міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Друмашка В.Г.

Депутат Друмашко В.Г. зачитав депутатський запит щодо передачі безхозної  тепломережі на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», за що голосували: ”за“ - 29 (додається).


Депутати Саліна Ю.І., Мкртчян А.Р. звернулися підтримати передачу безхозних мереж на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».


Депутат Карась П.М. зазначив, що ні ТЕЦ, ні КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» на утримання безхозних мереж не отримує жодної копійки. Таких мереж на сьогодні близько 12 км, необхідно на їхній ремонт приблизно 70 млн.грн.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-152  додається.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся перейти в режим спільного засідання постійних комісій з обранням головуючого Рубана С.Л. з розгляду галузевих питань, за що голосували: ”за“ - 31.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій).
(Протокол  спільного засідання постійних комісії додається).

(Після перерви).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.44 год. присутні 22 депутати.                                                
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»
Доповідає:

Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики

За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 10.08.2021 (додається) та узгоджувальної ради підтримати пропозицію департаменту соціальної політики від 11.08.2021 №6509/28-5/01-10 (додається) голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-153  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету голосували: ”за“ - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-154  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 11.03.2021 №4-274 «Про перелік  об’єктів малої приватизації комунальної  власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2021 році» (реєстр №327-9-рд)

Депутат Шмиголь С.О. звернувся щодо оновлення системи електронного голосування «Голос». Вказав на проблему передачі на баланс цієї системи «Голос».


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. пообіцяв, що на наступну сесію передача на баланс системи «Голос» буде документально оформлена.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-155  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 11.03.2021 №4-274 «Про перелік  об’єктів малої приватизації комунальної  власності м.Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2021 році» (реєстр №331-9-рд)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-156  додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення об’єкту  комунальної власності до Переліку другого типу
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 27, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-157  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-158  додається.
СЛУХАЛИ:
Про організацію визначення виконавця послуг з поводження з побутовими відходами.
Доповідає:
    Отрешко С.В. - заступник директора департаменту житло- 

                                                      во-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозиції: в проєкті рішення слова «департамент житлово-комунального комплексу» у всіх відмінках замінити на «виконавчий комітет Черкаської міської ради», голосували: ”за“ - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-159  додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення договору оренди землі громадянам Полторадні В.І., Полторадні С.П., Полторадні К.П. по вул. Пушкіна, 102/вул. Гоголя, 160 (лишки в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Доповідає:
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                   землеустрою

Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 21, ”утримались“ - 1.
Не підтримано.


За пропозицію депутата Шевченка Г.Ю., Тронца Т.В. повернутися до повторного голосування, голосували: ”за“ - 30, ”утримались“ - 3.

Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 18, ”утримались“ - 11.
Не підтримано.


За пропозицією секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. за проєкт рішення про відмову у поновленні договору оренди, голосували: ”за“ - 31, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-160  «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянам Полторадні В.І., Полторадні С.П., Полторадні К.П. по вул.Пушкіна,102/вул.Гоголя,160 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Рябчічу В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Тараскова, 22 (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Доповідає:
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                   землеустрою

Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянці Гавриленко Н.Є. по вул. Кривалівській, 106 (лишки в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Доповідає:
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                   землеустрою

Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 18, ”утримались“ - 10.
Не підтримано.


За пропозицією секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. за проєкт рішення про відмову у наданні дозволу, голосували: ”за“ - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-161 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянці Гавриленко Н.Є. по вул. Кривалівській, 106 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянці Журавель Л.Ф. по вул. Бориса Захарченка,5 (лишки в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 26, ”утримались“ - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грибній, 84/1 громадянам Макаренко В.І., Макаренку М.М., Вискварці Л.І. (існуюче домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Доповідає:
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                   землеустрою

Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 13, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 12.
Не підтримано.


За відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку орієнтовною площею 0,0370 га, голосували: ”за“ - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-162  додається.

За пропозицію депутатів повернутися до розгляду питання № 4 «Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянці Журавель Л.Ф. по вул. Бориса Захарченка,5 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови), голосували: ”за“ - 34.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Повторно. Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянці Журавель Л.Ф. по вул. Бориса Захарченка,5 (лишки в межах існуючого домоволодіння) (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)
Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Рішення від 29.07.2021 № 8-123 набуває чинності 12.08.2021.
СЛУХАЛИ:
Про порядок розгляду земельних питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозицію узгоджувальної ради першочергово розглянути земельні питання №№ 21, 91, 43, 44, 46, 55, 66, 68, 71, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, за яку голосували: ”за“ - 32.
ВИРІШИЛИ:
Підтримати пропозицію щодо першочергового розгляду земельних питань

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Західному,14 громадянину Гончаренку Ю.В. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32, ”утримались“ - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 8-163  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі у власність земельної ділянки на розі вул. Благовісної та вул. Добровольського громадянину Василенку А.В. (вільна земельна ділянка)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради: передати земельну ділянку у власність.
За проєкт рішення з пропозицією узгоджувальної ради: передати земельну ділянку у власність голосували: ”за“ - 32.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-164  «Про передачу земельної ділянки у власність на розі вул. Благовісної та вул. Добровольського громадянину Василенку А.В. (вільна земельна ділянка)» додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу  у власність земельної ділянки на розі вул. Благовісної та вул. Добровольського громадянину Василенку А.В. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «Черемушки, 9» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Припортовій, 9
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 29.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-165  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу ОСББ «ГОГОЛЯ 137-1» земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 137
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 28, ”утримались“ - 4.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-166  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «Пушинка» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В. Чорновола,112/3
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-167  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «НАДІЯ» дозволу на розробку документації із землеустрою по узв. Замковому, 5 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)
Виступив:

представник забудовника

Із запитаннями звернулися депутати Шмиголь С.О., Івашкова Н.Є., Красюк В.А., Казарян Н.П.


Депутат Казарян Н.П. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів, та про те, що участі в голосуванні не бере.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 19, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 10.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «СИГНУМ» земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Холодного Яру, 74
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Шевченко Г.Ю., Карась П.М.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”проти“ - 11, ”утримались“ - 16.

Не підтримано.

За відмову у наданні земельної ділянки в оренду голосували: ”за“ - 31.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-168  «Про відмову ТОВ «СИГНУМ» у наданні земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Холодного Яру, 74» додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні ТОВ «СИГНУМ» земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Холодного Яру, 74»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Дарію М.Є. земельної ділянки в оренду по вул. Небесної Сотні, 105/2
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення здійснити перевірку щодо законності реєстрації права власності на нерухоме майно громадянину Дарію М.Є. по вул.Небесної Сотні,105/2
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 17, ”проти“ - 4, ”утримались“ - 1.

За відмову у наданні земельної ділянки в оренду голосували: ”за“ - 10, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 12.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  про надання не прийнято.
2. Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПАРАФІЇ ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ КИЄВО-ВИШГОРОДСЬКОЇ ЕКЗАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ МІСТА ЧЕРКАСИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 25.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-214  додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд заяви ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гоголя, 1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 30.09.2020 року (справа № 580/2602/20)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Проінформував про рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 30.09.2020.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 2, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 19.
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 31.
ВИРІШИЛИ:  1. Рішення  № 8-169 «Про розгляд заяви ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гоголя,1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 30.09.2020 року (справа № 580/2602/20)» додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про розгляд заяви ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гоголя, 1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 30.09.2020 року (справа № 580/2602/20)», з урахуванням підтриманої пропозиції: відмовити у наданні дозволу,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній громадянину Яременку С.І. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-170  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній громадянці Крамар Н.С. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-171  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Менделєєва та вул. Мечникова громадянину Ботвіновському Р.А. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-172  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Титова громадянці Антонюк І.А. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-173  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність на розі вул. Менделєєва та вул. Мечникова громадянці Ткаченко С.І. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 33.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-174  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Волкова громадянці Малишевій В.В. (вільна земельна ділянка) 
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-175  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову ПП «НАДІЯ» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул. В’ячеслава Чорновола, 10

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.

Депутат Казарян Н.П. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та про те, що не бере участі у голосуванні.

За пропозицію надати дозвіл голосували: ”за“ - 27.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-176 «Про надання ПП «НАДІЯ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул. В’ячеслава Чорновола, 10 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу ПП «НАДІЯ»  на розроблення документації із землеустрою з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул. В’ячеслава Чорновола, 10»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі громадянину Жугану М.Є. земельної ділянки в оренду біля житлового будинку № 6 по вул. Волкова (вільна земельна ділянка в оренду під гараж, інвалід 1 групи)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: передати земельну ділянку в оренду.
За проєкт рішення з пропозицією: передати земельну ділянку в оренду, голосували: ”за“ - 12, ”утримались“ - 10.

Не підтримано.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 28.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-177  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Набережній громадянці Семеновій А.М. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 27.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-178  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Набережній громадянину Семенову О.І. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 32.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-179  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Набережній громадянину Макарову Ю.С. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 28.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-180  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Набережній громадянці Макаровій С.О. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 30.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-181  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі громадянину Отрощенку О.П. земельних ділянок в оренду по вул. Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 31.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-182  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Євгена Кухарця, біля будинку № 6  громадянці Сафіновій Л.Ф. (вільна земельна ділянка під гараж)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 31.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-183 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Соснівській, 2/1 громадянину Ярошенку Д.В. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 31.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-184  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду «Лісова пісня»
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 4, ”утримались“ - 14.

Не підтримано.
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 19, ”утримались“ - 2.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  про надання не прийнято.


       2. Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та передачу громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Проінформував про рішення суду щодо скасування рішення міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та про передачу земельної ділянки в оренду.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 5, ”утримались“ - 11, ”не голосували“ - 15.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. Західному громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 3 групи) (реєстр. № 1038-9-з)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. Західному громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 3 групи) (реєстр. № 1094-9-з)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 0, ”утримались“ - 13, ”не голосували“ - 18. 
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 27. 
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-185 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

За пропозицією депутатів, у зв’язку з присутністю в залі заявника
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 14, ”утримались“ - 4, ”не голосували“ - 13.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) (доопрацьований)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 3, ”утримались“ - 4, ”не голосували“ - 25.

За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 27, ”утримались“ - 1, ”не голосували“ - 4.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-186 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) (доопрацьований)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 15, ”не голосували“ - 13.

За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 31, ”не голосували“ - 1.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-187 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у  наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

За пропозицією депутатів та заявника за повернення до повторного голосування питання № 71 «Про надання ПАРАФІЇ ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ КИЄВО-ВИШГО-РОДСЬКОЇ ЕКЗАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ МІСТА ЧЕРКАСИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра (вільна земельна ділянка)» голосували: ”за“ - 29, ”проти“ - 1.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Повторно. Про надання ПАРАФІЇ ПОКРОВИ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ КИЄВО-ВИШГОРОДСЬКОЇ ЕКЗАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГРЕКО-КАТОЛИЦЬКОЇ ЦЕРКВИ МІСТА ЧЕРКАСИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра (вільна земельна ділянка)»
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 27, ”проти“ - 1.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-214  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 1) громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 13, ”не голосували“ - 18. 
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 28, ”не голосували“ - 4.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-188 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 1) громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 1) громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 5, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 14, ”не голосували“ - 10.
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 30”не голосували“ - 2.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-189 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянину Шевченку А. О. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 26) громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому з пропозицією відмовити у надані дозволу голосували: ”за“ - 29, ”не голосували“ - 3.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-190 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 26) громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка)»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 26) громадянину Шевченку А.О. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Боровику А.М. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 2, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 21.
За відмову у надані дозволу голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 3.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-191 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Боровику А.М. (вільна земельна ділянка. учасник АТО, інвалід 2 групи)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Боровику А.М. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Удовченку В.І. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 3.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 8-192  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, біля домоволодіння № 27 громадянці Омельницькій Н.А. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - немає, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 20, ”не голосували“ - 11.
За відмову у надані дозволу голосували: ”за“ - 28, ”не голосували“ - 4.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-191 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, біля домоволодіння № 27 громадянці Омельницькій Н.А. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, біля домоволодіння № 27 громадянці Омельницькій Н.А. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Праслов’янської та вул. Набережної громадянину Дерюзі В.В. (вільна земельна ділянка) 
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - немає, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 26.
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 29.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-194 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Праслов’янської та вул. Набережної громадянину Дерюзі В.В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Праслов’янської та вул. Набережної громадянину Дерюзі В.В. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Сержанта Волкова,119/1, громадянину Забілі Р.М. (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - немає, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 22.
За відмову у наданні дозволу голосували: ”за“ - 27.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-195 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова, 119/1, громадянину Забілі Р.М. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова, 119/1, громадянину Забілі Р.М. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Ціолковського та вул. Геронимівської громадянці Ботвіновській Ю.В. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти питання на довивчення.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти питання на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, 10/2 громадянці Онопрієнко О.І. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання, запросити заявника на комісію.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про одноразове відхилення від норм Регламенту міської ради

Депутат Карась П.М. запропонував проголосувати за одноразове відхилення від норм Регламенту міської ради, а саме: якщо відсутні заперечення у депутатів, відразу ставити на голосування альтернативний проєкт рішення, за що голосували: ”за“ - 28.
ВИРІШИЛИ:  Підтримати одноразове відхилення від норм Регламенту міської ради
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному, 6а громадянам Гулику І.Т., Гулик Т.О., Вікторовій Т.І., Гулику О.І. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянці Сурніній О.В. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 29.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-196 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянці Сурніній О.В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянці Сурніній О.В. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянину Сурніну М.В. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 26.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-197 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянину Сурніну М.В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Правика, громадянину Сурніну М.В. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Західному,14 громадянці Марковій С.С. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 26.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-198 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному, 14 громадянці Марковій С. С. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Західному,14 громадянці Марковій С.С. (вільна земельна ділянка)» (№ 22),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянину Руденку С.С. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 30.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-199 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянину Руденку С.С. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянину Руденку С.С. (вільна земельна ділянка)» (№ 23),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 24) громадянці Логвиненко О.В. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 20) громадянці Черненко Л.Ф. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянці Фатенко К.Ю. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 10) громадянину Руденку Є.С. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянину Волинцю Г.Д. земельної ділянки в оренду по вул. Грузиненка, 25/4 (вільна земельна ділянка)
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити у передачі земельної ділянки голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-200 «Про відмову в передачі громадянину Волинцю Г.Д. земельної ділянки в оренду по вул. Грузиненка, 25/4 (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі громадянину Волинцю Г.Д. земельної ділянки в оренду по вул. Грузиненка, 25/4 (вільна земельна ділянка)» (№ 28),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 24) громадянці  Лесечко А.О. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 50 громадянину Романенку Віталію Віталійовичу (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 30.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-201 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 50 громадянину Романенку Віталію Віталійовичу (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 50 громадянину Романенку Віталію Віталійовичу (вільна земельна ділянка)» (№ 30),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика,47 громадянці  Мірошніченко Ж.С. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-202 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 47 громадянці  Мірошніченко Ж.С. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика,47 громадянці  Мірошніченко Ж.С. (вільна земельна ділянка)» (№ 31),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 36 громадянці Яременко В.П. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 28.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-203 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 36 громадянці Яременко В.П. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 36 громадянці Яременко В.П. (вільна земельна ділянка)» (№ 32),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 46 громадянці  Тимощук Т.В. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-204 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 46 громадянці  Тимощук Т.В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 46 громадянці  Тимощук Т.В. (вільна земельна ділянка)» (№ 33),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 51 громадянці  Шост О.В. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 28.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-205 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 51 громадянці  Шост О. В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 51 громадянці  Шост О.В. (вільна земельна ділянка)» (№ 34),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 34, громадянці Веретельник М.Ю. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 29.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-206 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 34, громадянці Веретельник М. Ю. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Абрикосовій, 34, громадянці Веретельник М.Ю. (вільна земельна ділянка)» (№ 35),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

Депутат Карась П.М. вніс пропозицію зробити перерву, згрупувати питання про відмови та проголосувати відповідне рішення про одноразове відхилення від норм Регламенту міської ради.

Пропозицію не підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 46 громадянці Савчук Л.П. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 27.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-207 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 46 громадянці Савчук Л.П. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 46 громадянці Савчук Л.П. (вільна земельна ділянка)» (№ 36),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 48 громадянці Романенко О. І. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 28.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-208 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 48 громадянці Романенко О.І. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Онопрієнка, 48 громадянці Романенко О. І. (вільна земельна ділянка)» (№ 37),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння)
За пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній громадянину Юрченку В.М. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи)
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянці Шидловській О.В.  (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 28.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-209 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянці Шидловській О. В.  (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 42) громадянці Шидловській О.В.  (вільна земельна ділянка)» (№ 40),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 44 громадянці Веретільник Н.В. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-210 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 44 громадянці Веретільник Н.В. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 44 громадянці Веретільник Н.В. (вільна земельна ділянка)» (№ 41),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 49 громадянину  Бурлакову С.М. (вільна земельна ділянка)
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 29.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-211 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,49 громадянину  Бурлакову С.М. (вільна земельна ділянка)»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Івана Кулика, 49 громадянину  Бурлакову С.М. (вільна земельна ділянка)» (№ 42),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 172, 174
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 14, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 3, ”не голосували“ - 13.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято
СЛУХАЛИ:
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по бул. Шевченка, 190
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 11, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 11.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «Констракт-Реалті» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола, 51/1
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - немає, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 20, ”не голосували“ - 10.
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 23, ”не голосували“ - 7.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-212 «Про відмову у наданні ПП «Констракт-Реалті» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. В’ячеслава Чорновола, 51/1»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні ПП «Констракт-Реалті» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола, 51/1» (№ 48),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону)  земельної ділянки площею 1,9 га по вул.30-річчя Перемоги,7/3  та затвердження умов земельних торгів  
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 8, ”утримались“ - 5, ”не голосували“ - 17.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Байди Вишневецького, біля будівлі № 8 (вільна земельна ділянка)

Депутат Шмиголь С.О. виступив проти проєкту рішення.

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 7, ”проти“ - 6, ”утримались“ - 9, ”не голосували“ - 8.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Пушкіна, 59, яка перебуває у власності гр. Крапивіної Л.Л.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив, що проєкт рішення знято з розгляду відповідно до службової записки департаменту архітектури та містобудування.
ВИРІШИЛИ:   Знято з розгляду проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Остафія Дашковича,7, яка перебуває у власності гр.Овчаренка В.М. та гр. Ятіної І.О.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 11, ”утримались“ - 5, ”не голосували“ - 14.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Соснівській, 19 громадянки Міхняк Л.М.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 10, ”утримались“ - 4, ”не голосували“ - 16.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Чигиринській, 11/1, з метою подальшого оформлення гр.Гарбар Л.П. права користування її частиною
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 11, ”утримались“ - 1, ”не голосували“ - 18.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Гоголя,489/ вул. Різдвяній, 67, яка перебуває у власності гр. Пшеничного А.А.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 14, ”утримались“ - 7, ”не голосували“ - 9.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській,127, яка перебуває в оренді ПРАТ «ПЕРШИЙ ВАНТАЖНИЙ ПАРК»
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 14, ”не голосували“ - 15.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Дзюбан Т.Г. та гр. Дзюбану В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,10/1
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 5, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 11, ”не голосували“ - 12.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Пилипенку Д.С. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 2
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”утримались“ - 20, ”не голосували“ - 8.
За відмову у наданні земельної ділянки в оренду голосували: ”за“ - 20, ”проти“ - 1, ”не голосували“ - 8.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  про надання не прийнято.

2. Рішення  про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «Рената-2017» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Припортовій, 44/1
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - немає, ”проти“ - немає, ”утримались“ - 21, ”не голосували“ - 8.
За пропозицію відмовити у наданні дозволу голосували: ”за“ - 25.

ВИРІШИЛИ:   1. Рішення  № 8-213 «Про відмову ТОВ «Рената-2017» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Припортовій, 44/1»  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 16.08.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні ТОВ «Рената-2017» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Припортовій, 44/1» (№ 60),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПВКП «ІНЕКС» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 3а (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 7, ”утримались“ - 8, ”не голосували“ - 14.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Каленчуку А.П. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 149
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 4, ”утримались“ - 3, ”не голосували“ - 22.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Польщі Палячу Артуру Гжегожу дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків, 74
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ЕЛІТ ПАРТНЕР ЮГ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сумгаїтській, 12/2
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 4, ”утримались“ - 17, ”не голосували“ - 8.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Синьоок Г.І. та гр. Синьоок К.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Пастерівській, 178
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”утримались“ - 17, ”не голосували“ - 11.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Мягковій Ю.О. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 97
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти на довивчення.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Гармашу С.С. земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків, 66/2
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 2, ”утримались“ - 20.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Нудненку С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,4/1

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 16, ”утримались“ - 1, ”не голосували“ - 12.
ВИРІШИЛИ:   Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову ТОВ «ПЗВО «СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ РАУФА АБЛЯЗОВА» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Надпільній, 421
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про заперечення у продовженні договору оренди землі, укладеного з ФОП Ткаченко Сергієм Володимировичем по вул. Верхній Горовій, 65
Доповідає:         Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та 

                                                 землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:   Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Чену Віталію Єн-Хановичу (вільна земельна ділянка)

Депутат Шмиголь С.О. вказав, що це питання вже розглянуто і проголосоване на попередньому пленарному засіданні.

ВИРІШИЛИ:  Питання розглянуто на попередньому пленарному засіданні.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Генерала Рибалка, 18/3, громадянину Курилку О.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 1, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 2. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 13.50 год. у залі присутні 20 депутатів.
ВИРІШИЛИ:  Відсутній кворум.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що у зв’язку з відсутністю кворуму та необхідністю для подальшого голосування 2/3 від загального складу ради, питання розділу ХІІІ. «Передача вільних земельних ділянок у власність, що приймається не менш як  двома третинами від  загального  складу  ради» переносяться на наступну сесію.

Закрив восьму сесію Черкаської міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





      Ю.В.Тренкін
Члени секретаріату:

Депутат Волошин А.І.
Депутат Карась П.М.

Депутат Майборода Л.В. - відсутня
Депутат Саліна Ю.І.
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