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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Тринадцяте пленарне засідання

                                                                              13 травня 2016  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          малий зал засідань           обласного Будинку рад

Закінчення – 13.30 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович


секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про відкриття тринадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 32 депутати  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити тринадцяте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

Різне.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата  Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В. зачитав депутатський запит щодо здійснення перевірки порушення законодавства про заборону використання комуністичної  символіки,  зокрема Прапора Перемоги, під час святкових заходів 9 Травня 2016 року.

За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 10.
(Протокол лічильної комісії № 1  про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-552 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                      Згіблова О.Г.


Депутат Згіблов О.Г. зачитав депутатський запит щодо організації роботи реєстраційної служби та Центру надання адміністративних послуг та заслуховування звіту директора департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. з цього питання.

Депутат Карась П.М. зазначив, що відповідальність за організацію роботи ЦНАПу покладено не на департаменту організаційного забезпечення, а на департамент управління справами та юридичного забезпечення.

Кинув докір щодо ненадання відповіді на його попереднє депутатське звернення щодо  роботи ЦНАПу.
Наполіг надати ґрунтовну відповідь на  його попереднє депутатське звернення від 07.04.2016.

За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. в поіменному режимі голосували: «за» - 18, «утримались» - 19.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 2  про поіменне голосування додається)

Міський голова Бондаренко А.В. проінформував про ситуацію з організацією роботи ЦНАПу.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.



2. Протокольне  доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у триденний термін надати ґрунтовну відповідь на депутатське звернення депутата Карася П.М. від 07.04.2016 № 4441-01-2 за підписом міського голови.

СЛУХАЛИ:
Про звернення члена виконавчого комітету Кухарчука Д.В. 

Кухарчук Д.В. – член виконавчого комітету звернувся підтримати акцію проти плану дострокових виборів на сході України.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Карася П.М.


Депутат Карась П.М. звернувся щодо «боротьби» адміністрацій лікувальних закладів з рекламами фармацевтичних фірм та російською мовою в стінгазетах.

Піддав критиці такі дії керівництва департаменту охорони здоров`я та медичних послуг і лікувальних закладів, що, на його думку, доведено до абсурду.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати протокольне доручення директору департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стаднику О.М здійснити відповідну перевірку.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) у десятиденний термін розібратися в ситуації, що склалася в лікувальних закладах міста у зв’язку з «боротьбою» з рекламою фармацевтичних компаній та російською мовою в стінгазетах, що доведена до абсурду, на думку депутата Карася П.М., відповідно до його усного депутатського звернення, озвученого на сесії міської ради.

За результатами проінформувати депутата Карася П.М. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Гриценка В.М.


Депутат Гриценко В.М. зачитав депутатський запит щодо доцільності надання дозволів на розміщення тимчасових споруд після проведення громадських слухань із  залученням депутатів та комітетів самоорганізації населення.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував направити запит департаменту управління справами та юридичного забезпечення надати юридичну  експертизу, та департаменту архітектури, містобудування та інспектування.

За направлення депутатського запиту депутата Гриценка В.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 4.
(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-553 додається.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань, переліки яких надано депутатам.


Депутат Романов О.Ю. звернувся перенести розгляд питання №20 «Про затвердження Програми підтримки ОСББ та ЖБК у м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2016-2017 роки» шостим  питанням, оскільки в залі засідань присутні представники ОСББ, ЖБК, громадськості.

За порядок денний в цілому з урахуванням пропозиції депутата Романова О.Ю. в поіменному режимі голосували: «за» - 36.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих  питань
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що депутатам надано перелік питань для групування.
Депутат Карась П.М. запропонував із галузевого переліку згрупованих питань питання: №16 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»», №22 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14.01.2016 №2-91 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська  служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування», №23 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування» - виключити і включити питання №8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки», №9 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  22.01.2015  №2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно», №11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки», №30 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради  від 19.11.2015 № 2-1828 «Про надання Дитячо-юнацькій спортивній школі «Дніпро-80» Черкаської міської ради дозволу на розроблення  проекту землеустрою щодо  відведення земельної ділянки по вул. Курортній,4», №42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління».
Депутат Тренкін Ю.В. запропонував питання: № 22 «Про внесення змін до рішення міської ради від 14.01.2016 №2-91 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська  служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування», №23 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування» - не  виключати із групування галузевих питань.
Депутат Фомич М.В. звернувся про оголошення перерви на 5 хв. для узгодження пропозицій.
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 45 хв.  присутні 34 депутати  і міський голова.


Міський голова Бондаренко А.В. озвучив пропозицію щодо групування галузевих питань: Згрупувати такі питання:

№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки»;

№10 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році»
№11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки»;
№12 «Про анулювання викуплених облігацій внутрішньої місцевої позики міста Черкаси серії «В»;
№13 «Про звернення Черкаської  міської ради до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. та депутатів Верховної Ради України»;
№14 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська  лікарня" Черкаської міської ради»;
№24 «Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№26 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№28 «Про згоду щодо передачі з балансу департаменту архітектури, містобудування та інспектування на баланс комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» новозбудованого тротуару від вул.Смаглія до будівельного ліцею»;
№32 «Про зміну назви Черкаської дитячої музичної школи №3 та затвердження її Статуту у новій редакції»;
№33 «Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»;
№35 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»;
№39 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Гоголя,511 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№40 «Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;
№41 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси автомобільної дороги по вул.Пацаєва»;
№42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління».
За згруповані галузеві питання в поіменному режимі голосували:              «за» - 35.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві  питання:
№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки»;

№10 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році»

№11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки»;
№12 «Про анулювання викуплених облігацій внутрішньої місцевої позики міста Черкаси серії «В»;
№13 «Про звернення Черкаської  міської ради до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. та депутатів Верховної Ради України»;
№14 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська  лікарня" Черкаської міської ради»;
№24 «Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№26 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№28 «Про згоду щодо передачі з балансу департаменту архітектури, містобудування та інспектування на баланс комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» новозбудованого тротуару від вул.Смаглія до будівельного ліцею»;
№32 «Про зміну назви Черкаської дитячої музичної школи №3 та затвердження її Статуту у новій редакції»;
№33 «Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»

№35 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»;
№39 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Гоголя,511 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№40 «Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;
№41 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси автомобільної дороги по вул.Пацаєва»;
№42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки»;

№10 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році»

№11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки»;
№12 «Про анулювання викуплених облігацій внутрішньої місцевої позики міста Черкаси серії «В»;
№13 «Про звернення Черкаської  міської ради до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. та депутатів Верховної Ради України»;
№14 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська  лікарня" Черкаської міської ради»;
№24 «Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№26 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№28 «Про згоду щодо передачі з балансу департаменту архітектури, містобудування та інспектування на баланс комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» новозбудованого тротуару від вул.Смаглія до будівельного ліцею»;
№32 «Про зміну назви Черкаської дитячої музичної школи №3 та затвердження її Статуту у новій редакції»;
№33 «Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»;
№35 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»;
№39 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Гоголя,511 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№40 «Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;
№41 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси автомобільної дороги по вул.Пацаєва»;
№42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління».

Депутат Романов О.Ю.  запропонував в питанні №11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки» врахувати пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації, депутатської діяльності, законності та антикорупційної політики, конфлікту інтересів та контролю за здійсненням публічних закупівель: врахувати квотність комунальних підприємств та бюджетних установ для участі в програмі. Запропонував врахувати квотність комунальних закладів та установ для участі у програмі у співвідношенні 50% на 50%.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував у питанні №42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління» врахувати пропозицію департаменту економіки та розвитку: доповнити п.1 проекту рішення, а саме: «п.212 «нежитлові приміщення 1 по бул.Шевченка,224», «п.213 «нежитлові приміщення 1 по вул.Пацаєва,1» та питанні №10 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році» врахувати пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності:  «доповнити п.1 проекту рішення - заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойцю І.В.»
За згруповані галузеві питання з урахуванням озвучених пропозицій:

№8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки»;

№10 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році»;
№11 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки»;
№12 «Про анулювання викуплених облігацій внутрішньої місцевої позики міста Черкаси серії «В»;
№13 «Про звернення Черкаської  міської ради до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. та депутатів Верховної Ради України»;
№14 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська  лікарня" Черкаської міської ради»;
№24 «Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№26 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№28 «Про згоду щодо передачі з балансу департаменту архітектури, містобудування та інспектування на баланс комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» новозбудованого тротуару від вул.Смаглія до будівельного ліцею»;
№32 «Про зміну назви Черкаської дитячої музичної школи №3 та затвердження її Статуту у новій редакції»;
№33 «Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»;
№35 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»;
№39 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Гоголя,511 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»;
№40 «Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;
№41 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси автомобільної дороги по вул.Пацаєва»;
№42 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління» в поіменному режимі голосували: «за» - 36.


Підтримано. 

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
 1. Прийнято рішення:
№2-554 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м. Черкаси на 2015-2016 роки»;

№2-555 «Про преміювання окремих керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги у 2016 році»

№2-556 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки»;
№2-557 «Про анулювання викуплених облігацій внутрішньої місцевої позики міста Черкаси серії «В»;
№2-558 «Про звернення Черкаської  міської ради до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б. та депутатів Верховної Ради України»;
№2-559 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська  лікарня" Черкаської міської ради»;
№2-560 «Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;
№2-561 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№2-562 «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№2-563 «Про згоду щодо передачі з балансу департаменту архітектури, містобудування та інспектування на баланс комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» новозбудованого тротуару від вул.Смаглія до будівельного ліцею»;
№2-564 «Про зміну назви Черкаської дитячої музичної школи №3 та затвердження її Статуту у новій редакції»;
№2-565 «Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»;
№2-566 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»;
№2-567 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Гоголя,511 з подальшою передачею на баланс              КП «Черкасиводоканал»;
№2-568 «Про прийняття  мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»;
№2-569 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси автомобільної дороги по вул.Пацаєва»;
№2-570 «Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління» (додаються).



2. Протокольне доручення.


Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1453 «Про затвердження міської цільової програми Громадський бюджет міста Черкаси на 2015-2019 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції: визначити пропорційність комунальних закладів та установ для участі в програмі у співвідношенні 50% на 50%, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про заяву депутата Одарича С.О. про дострокове припинення повноважень депутата міської ради

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав заяву депутата Одарича С.О.  про дострокове припинення повноважень депутата міської ради.

Депутат Карась П.М. зазначив, що депутатська фракція ВО «Черкащани» не буде підтримувати цю заяву Одарича С.О., оскільки депутат обирається територіальною громадою і повинен особисто прийти на  пленарне засідання і підтвердити свою заяву, підтвердити, що на нього не було вчинено ніякого тиску.

Депутат Гриценко В.М. звернувся підтримати заяву Одарича С.О.


Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. проінформувала, що відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» однією з підстав для дострокового припинення повноважень депутата є його особиста заява.

Зазначила, що в особистій телефонній розмові з депутатом Одаричем С.О. він підтвердив, що сам особисто надрукував і підписав заяву.

За дострокове припинення повноважень депутата Одарича С.О. в поіменному режимі голосували: «за» - 18, «проти» - 7, «утримались» - 11.

(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається) 
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував звернутися до депутата Одарича С.О. особисто  прийти на наступне  пленарне засідання.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік»
Доповідає:
Джуган Н.В – директор департаменту фінансової політики

За проект рішення за основу в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «утримались» - 5.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається)

Доповідач Джуган Н.В. зазначила, що до проекту рішення надійшли  пропозиції, які були роздані депутатам та вивчались в постійних комісіях (додаються).
Крім того, зачитала ще додаткові такі пропозиції:
· департаменту економіки та розвитку щодо придбання меблів (додається);
· департаменту організаційного забезпечення щодо придбання комп`ютерної, копіювальної техніки, засобів електронного зв`язку і придбання обладнання і  предметів довгострокового користування (додається);
· по Центру дитячої та юнацької творчості озвучила пропозицію щодо зміни назви об`єкта, а саме: 

змінити назву об`єкту з «Капітальний ремонт будівлі ЦДЮТ (з ПКД)»  
на «Капітальний ремонт прилеглої території (мощення) ЦДЮТ (з ПКД)» – 600 тис.грн.; та «Капітальний ремонт прилеглої території (встановлення дитячого та спортивного майданчику) ЦДЮТ в м.Черкаси (з ПКД) – 1070 тис.грн.,  розпорядник – департамент архітектури, містобудування та інспектування».
Озвучила звернення  КП «Дирекція парків» від 12.05.16 №165  по заміні назви об`єкта, а саме: «Заходи по збереженню природно-заповідного фонду (реконструкція скверу «Юність» з ПКД)» викласти в редакції: «Заходи по збереженню природно-заповідного фонду» (додається).
Депутат Куча А.І. запропонував у п.113 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням установок доочищення питної води»  уточнення зняти кошти та у п.114 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням питних фонтанчиків» – зняти кошти; у п.99 «Надання співфінансування ОСББ на виконання капітальних ремонтів: - енергозберігаючих заходів; - інші види робіт (покрівлі, інженерні мережі та інше) (КТКВК 100106)» з співфінансування ОСББ на  виконання капремонтів не знімати кошти; та у п.26 «Збільшення видатків на послуги з добровільного медичного страхування працівників департаментів Черкаської міської ради по Програмі впровадження медичного страхування працівників бюджетних установ м.Черкаси на 2016-2018 роки (видатки споживання, КТКВК 250404)» – зняти кошти.
Міський голова Бондаренко А.В.  виступив проти зняття коштів з п.113 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням установок доочищення питної води», 114 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням питних фонтанчиків».
Надав пояснення по п.99 «Надання співфінансування ОСББ на виконання капітальних ремонтів: - енергозберігаючих заходів; - інші види робіт (покрівлі, інженерні мережі та інше) (КТКВК 100106)» щодо зняття коштів з співфінансування ОСББ.
Депутат Куча А.І. звернувся за рахунок коштів по п.26 «Збільшення видатків на послуги з добровольного медичного страхування працівників департаментів Черкаської міської ради по Програмі впровадження медичного страхування працівників бюджетних установ м.Черкаси на 2016-2018 роки (видатки споживання, КТКВК 250404)» виділити кошти для ЗОШ №11 на ремонт туалету.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував не знімати кошти з п.26 «Збільшення видатків на послуги з добровільного медичного страхування працівників департаментів Черкаської міської ради по Програмі впровадження медичного страхування працівників бюджетних установ м.Черкаси на 2016-2018 роки (видатки споживання, КТКВК 250404)», а надати доручення розпоряднику винайти кошти на ремонт туалету в ЗОШ №11.
Заступник директора КП «Черкасиводоканал» Лісковець С.В. проінформувала про використання коштів по очищенню питної води.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав роз`яснення по п.99 «Надання співфінансування ОСББ на виконання капітальних ремонтів: - енергозберігаючих заходів; - інші види тробіт (покрівлі, інженерні мережі та інше) (КТКВК 100106)» щодо зняття коштів з співфінансування ОСББ.

Звернувся до голів ОСББ надати можливість менеджерам працювати і надавати заявки на фінансування, оскільки їх на сьогодні надійшло тільки на 15 тис.грн.
Депутат Карась П.М. піддав критиці якість очистки питної води. Закликав не підтримувати п.26  «Збільшення видатків на послуги з добровольного медичного страхування працівників департаментів Черкаської міської ради по Програмі впровадження медичного страхування працівників бюджетних установ м.Черкаси на 2016-2018 роки (видатки споживання, КТКВК 250404)».
Запропонував у пунктах 48 «Департамент житлово-комунального комплексу (видатки споживання):», 49 «Фінансова підтримка КП "ЧЕЛУАШ" на  проведення термінового (позапланового)  поточного ремонту та утримання об'єктів вулично-дорожньої мережі (КТКВК 170703), в т.ч.:», 50 «ремонт пішоходних тротуарів» змінити назву з проведення термінового (позапланового) поточного ремонту на «поточний ремонт»;
Запропонував виключити пункти 112 «Внески в статутний капітал КП «Черкасиводоканал» (КТКВК 180409), у т.ч.:», 113 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням установок доочищення питної води», 114 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням питних фонтанчиків» уточнення бюджету.
Запропонував у п.109 «Капітальний ремонт вул.Горького (від бульв.Шевченка до вул.Гоголя) в місті Черкаси(КТКВК 170703)» привести назву у відповідність до ПКД. Виступив проти пункту 142 «Ліквідація стихійних сміттєзвалищ (видатки споживання, 240602)», оскільки проконтролювати виконання пункту неможливо.
Депутат Нищик Я.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту фінансової політики винайти кошти для фінансування ЗОШ №№8, 11 на ремонт туалетів; ДНЗ №№23, 41 – на ремонт каналізації; ДНЗ №91 – на ремонт системи опалення і каналізації. Запропонував по департаменту освіти та гуманітарної політики на оргтехніку і на закупівлю комп`ютерів збільшити фінансування, а видатки на меблі - зменшити.
Депутат Коломієць Т.О. запропонував виключити п.102 «Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Сєдова від вул.Гоголя до вул.Ільїна (КТКВК 170703)» і не знімати кошти з ремонту дорожнього покриття.
Депутат Фомич М.В. звернувся надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики винайти кошти для будівництва павільйону в ДНЗ №37.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики сформувати всі пропозиції, озвучені депутатами,  для узагальнення за підсумками виконання міського бюджету за перше півріччя.
Депутат Фомич М.В. запропонував перерозподілити кошти  його депутатського фонду з матеріальної допомоги на «Інші видатки» у сумі 3,5 тис.грн. та з «Інших видатків» направити кошти у сумі 6012 грн. для придбання та встановлення дитячої каруселі у дворі будинку по вул.В`ячеслава Чорновола, 122/41.
Пропозицію підтримано.
Депутат Михайлюк І.В. звернулася винайти кошти для ремонту каналізаційної мережі в ЗОШ №10.
Заступник директора КП «Черкасиводоканал» Лісковець С.В. проінформувала про систему доочищення питної води.
Депутат Згіблов О.Г. звернувся із запитанням щодо фільтрів для очищення води.

Міський голова Бондаренко А.В. запевнив присутніх, що всі питання фінансування ОСББ будуть забезпечені.
За пропозицію депутата Кучі А.І. виключити п.114 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням питних фонтанчиків в поіменному режимі голосували: «за» - 10, «проти» - 15, «утримались» - 10.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається)
За пропозицію депутата Кучі А.І. виключити пункт 113 «реконструкція водопровідних мереж міста з встановленням установок доочищення питної води в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «проти» - 14, «утримались» - 7.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається)


За пропозицію Кучі А.І. виключити п.26 «Збільшення видатків на послуги з добровільного медичного страхування працівників департаментів Черкаської міської ради по Програмі впровадження медичного страхування працівників бюджетних установ м.Черкаси на 2016-2018 роки (видатки споживання, КТКВК 250404)» та направити кошти на капітальний ремонт об`єктів вулично-дорожньої мережі, розпорядник коштів -  департамент житлово-комунального комплексу в поіменному режимі голосували:    «за» - 24, «проти» - 10, «утримались» - 2.

Підтримано.


(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається)


Депутат Карась П.М. запропонував у п.48, 49, 50 змінити формулювання: слова «термінового (позапланового)» - виключити.

Начальник управління вуличної інфраструктури Отрешко С.В. заперечив цю пропозицію.
Депутат Карась П.М. зняв свою пропозицію. Запропонував кошти, які зняті з п.26 направити на касову готівку. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував ці кошти направити на капітальний ремонт доріг, перелік яких визначить виконавчий комітет.
Пропозицію підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених,  підтриманих пропозицій та надання протокольного доручення департаменту освіти та гуманітарної політики і департаменту фінансової політики в поіменному режимі голосували: «за» - 32, «утримались» - 3.
(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-571 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) при підготовці проекту рішення про внесення змін до міського бюджету на 2016 рік за підсумками його виконання за перше півріччя передбачити видатки на:

· ремонт туалетів в ЗОШ № 8;

· ремонт каналізаційної мережі в ЗОШ № 10;

· ремонт туалетів та каналізації в ЗОШ № 11;

· ремонт каналізації в ДНЗ № 23;

· ремонт каналізації в ДНЗ № 41;

· ремонт системи опалення та каналізації в ДНЗ № 91;

· будівництво павільйонів в ДНЗ № 37

відповідно до депутатських звернень депутатів Нищика Я.В., Фомича М.В., Михайлюк І.І.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 №2-278 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих у рішенні про внесення змін до бюджету в поіменному режимі  голосували: «за» - 30, «утримались» - 4.
(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-572  додається.
СЛУХАЛИ:
Про здійснення електронних закупівель у м.Черкаси
Депутат Романов О.Ю. запропонував проголосувати проект рішення, який опрацьовано постійною комісією з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики спільно з департаментом економіки та розвитку та з урахуванням доповнень до нього постійною комісією з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: 1. Внести пропозиції від постійної комісії до проекту рішення № 108-8-рд «Про здійснення електронних закупівель у м. Черкаси» та викласти проект рішення у новій редакції (додається).



2. У п. 13 друге речення викласти в новій редакції: «Затвердити кількісний склад комісії – 16 осіб, до якого входять 8 осіб, по одному за поданням від кожної фракції, та 8 представників громадськості».

3. Доручити департаменту організаційного забезпечення розробити заходи щодо інформування та залучення бізнесу до роботи в системі державних електронних торгів «Прозоро», за що голосували в поіменному режимі: «за» - 34.
(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-573 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) у двотижневий терміни розробити заходи щодо інформування та залучення бізнесу до роботи в системі державних електронних торгів «Прозоро».

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про припинення комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради права постійного користування земельними ділянками в межах вулиць Івана Кулика, композитора Миколи Лисенка, Михайла Старицького, Онопрієнка та в межах вулиць Івана Кулика, Абрикосової, Яблуневої та Онопрієнка

Секретар міської ради Радуцький О.Р.   проінформував, що проект рішення винесений на розгляд міської ради на вимогу Черкаської місцевої прокуратури. Зачитав лист від 18.02.2016 №174-2883 вих 16 (додається).

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 26.


(Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛА:
Рішення №2-574 додається.

Депутати Лукирич С.І., Косяк В.П.,  Цегвінцева А.В. заявили, що під час голосування питання №4 «Про здійснення електронних закупівель у м.Черкаси» вони були відсутні в залі засідань. Звернулися врахувати їхні голоси «за» проект рішення.
(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович
Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 35 хв.  присутні 29 депутатів.  

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми підтримки ОСББ та ЖБК у м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2016-2017 роки
Доповідає:
Кучеренко О.Ю.  – головний спеціаліст відділу сприяння ОСББ

Секретар міської ради Радуцький О.Р, озвучив  пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: для новостворених ОСББ передбачити умови  співфінансування 70%  з міського бюджету, 30%  власні кошти об’єднання, а для решти ОСББ передбачити умови  співфінансування  50% на 50%. Запропонував доповнити цю пропозицію: для всіх ОСББ для капітального ремонту ліфтів встановити співфінансування – 70% з міського бюджету і 30% - власні кошти.

Депутат Карась П.М. запропонував не для новостворених, а для вперше звернувшихся встановити співвідношення  70% на 30%, а для всіх інших, в т.ч. і на капітальний ремонт ліфтів – 50% на 50 %.

Чорновіл А. – голова ОСББ «Невського» озвучив зауваження до Програми.  Пояснив, чому звернень від ОСББ щодо заявок на фінансування з міського бюджету не було. Озвучив пропозицію від ОСББ до проекту рішення: залишити співфінансування для всіх ОСББ 70% з міського бюджету, 30%  - власні кошти.

Депутат Нищик Я.В. зазначив, що є значна частина жителів приватного сектору, власники яких не отримують жодної копійки з міського бюджету. Не підтримав пропозицію, озвучену Чорноволом А.

Депутат Карась П.М. зазначив, що третина мешканців міста – це приватний сектор, які не отримують нічого з міського бюджету. А в багатоквартирних будинках ОСББ більшість мешканців отримали житло безкоштовно. Зазначив, що в багатьох містах України взагалі немає відповідного співфінансування.

Депутат Кривошеєв І.А. зазначив, що міська рада йде назустріч ОСББ і співфінансує їх. Закликав ОСББ використати спочатку можливість співфінансування коштів 50% на 50%.
Чорновіл А. – голова ОСББ «Невського»
 зазначив, що приватний сектор не споживає стільки енергоносіїв, як багатоквартирні житлові будинки.

Друмашко Ю. закликав не зривати Програму термомодернізації ОСББ. Звернувся донести до мешканців інформацію і роз`яснення щодо співфінансування.
Головний спеціаліст відділу сприяння ОСББ Кучеренко О.Ю.  надав роз`яснення до проекту рішення. 
Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозиції, які надійшли до проекту рішення: встановити такі пропорції співфінансування: для ОСББ, які звернулися вперше щодо одного об`єкта – 70% з міського бюджету, 30% -  власні кошти об`єднання,  для всіх інших – 50% на 50%; та передбачити умови співфінансування на капітальний ремонт ліфтів для всіх ОСББ – 70% з міського бюджету і 30% - власні кошти ОСББ.
За проект рішення з урахуванням озвученої  секретарем міської ради Радуцьким О.Р. пропозиції в поіменному режимі голосували: «за» - 33.
 (Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається)


ВИРІШИЛА:
1. Рішення №2-575 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Програми підтримки ОСББ та ЖБК у м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2016-2017 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції: для ОСББ, які звернулися вперше щодо одного об’єкту передбачити умови співфінансування 70% з міського бюджету, 30% власні кошти об’єднання, а для решти звернень ОСББ передбачити умови співфінансування 50% на 50%; передбачити умови співфінансування на капітальний ремонт ліфтів для всіх ОСББ: 70% з міського бюджету, 30% власні кошти, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2015 №2-25 «Про затвердження Програми оздоровлення та відпочинку дітей та молоді м. Черкаси на 2016-2020 роки»
Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозиції: постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Департаменту соціальної політики привести проект рішення у відповідність до цифр, затверджених рішенням міської ради від 24.12.2015 № 2-25, та надати на сесію депутатам виправлений проект рішення; постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації, депутатської діяльності, законності та антикорупційної політики, конфлікту інтересів та контролю за здійсненням публічних закупівель: 1. Доопрацювати критерії розподілу путівок різним категоріям дітей. 2. Надати чіткий розподіл коштів по Програмі.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. зазначила, що на виконання пропозицій постійних комісій підготовлено та надано депутатам доопрацьований проект рішення.
За доопрацьований  проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 29
(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛА:
Рішення №2-576 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  22.01.2015  №2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно»
Доповідає:
Мовчан О.М. – директор департаменту соціальної політики

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 28.
(Протокол лічильної комісії № 18 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛА:
Рішення №2-577 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 № 4-457 «Про затвердження Програми сприяння здійсненню органами самоорганізації населення м. Черкаси їхніх повноважень на 2014-2016 роки»
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 30.
(Протокол лічильної комісії № 19 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛА:
Рішення №2-578 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного        забезпечення

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Карась П.М. щодо цілодобової поліцейської охорони лікувальних закладів, зокрема Третьої міської лікарні швидкої медичної допомоги, Першої міської лікарні, дитячої міської лікарні. Запропонував доповнити Програму пунктом щодо забезпечення цілодобової поліцейської охорони в лікувальних закладах міста (Третя міська лікарня швидкої медичної допомоги, Перша міська лікарня, дитяча міська лікарня)

За проект рішення з урахуванням озвученої депутатом Карасем П.М. пропозиції в поіменному режимі голосували: «за» - 23, «утримались» - 6.

(Протокол лічильної комісії № 20 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-579 додається.



2. Протокольне доручення.


Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції: доповнити заходи Програми пунктом щодо забезпечення цілодобової поліцейської охорони Першої міської лікарні, Третьої міської лікарні швидкої допомоги, дитячої міської лікарні, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-404 «Про затвердження Програми організації та проведення святкових заходів, відзначення знаменних і пам’ятних дат у м.Черкаси на 2012-2016 роки»
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії
з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: доповнити розділ 6 пунктом:«День пам’яті та примирення»  - 8 травня».


Депутат Шило М.В. запропонував заходи по 9 Травня і 8 Травня розділити.

Депутат Карась П.М. запропонував ліквідувати дану Програму і ніяких заходів не проводити, не витрачати бюджетні кошти, оскільки в країні важка економічна ситуація та  окупація частини території.

За пропозицію депутата Карася П.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 13, «проти» - 11, «утримались» - 9.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 21 про поіменне голосування додається)


За проект  рішення з урахуванням пропозиції депутата Шила М.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 5.
(Протокол лічильної комісії № 22 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішенні №2-580 додається.
СЛУХАЛИ:
Про офіційний веб-портал Черкаської міської ради

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» -  28, «утримались» - 4.

(Протокол лічильної комісії № 23 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-581 додається.
СЛУХАЛИ:
Про окремі питання щодо підрозділів департаменту організаційного забезпечення та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 №3-1682
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення
Депутат Карась П.М.  зазначив, що рішення має називатися про структуру та загальну чисельність апарату міської ради та її виконавчих органів.
Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. зазначив, що цим проектом рішення вносяться зміни до рішення №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів».
Депутат Карась П.М. запропонував доповнити назву рішення назвою рішення №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Депутат Шевченко О.В.  запропонувала не збільшувати штатну чисельність, а взяти працівників на  виконання тимчасової роботи по контракту на 1-2 місяці. Виступила категорично проти збільшення штатної чисельності.
Доповідач Маліщук Л.М.  надала роз`яснення  пропозицій проекту рішення.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав проект рішення.
За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М. щодо доповнення у назві проекту рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «утримались» - 4.

(Протокол лічильної комісії № 24 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 582  «Про окремі питання щодо підрозділів департаменту організаційного забезпечення та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»» додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 14.10.2014 №2-199 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2015-2017 роки»

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації, депутатської діяльності, законності та антикорупційної політики, конфлікту інтересів та контролю за здійсненням публічних закупівель: розробити метод контролю використання коштів (1-2 рази в місяць складати протокол по несенню служби рятувальників).

Депутат Шевченко Р.В. уточнив пропозицію: 2 рази в місяць.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував  один раз в місяць складати протокол.

За проект рішення з пропозицією постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації, депутатської діяльності, законності та антикорупційної політики, конфлікту інтересів та контролю за здійсненням публічних закупівель: розробити метод контролю використання коштів (1-2 рази в місяць складати протокол по несенню служби рятувальників) з уточненням секретаря міської ради Радуцького О.Р.: один раз в місяць складати протокол в поіменному режимі  голосували: «за» - 30, «проти» - 4.

(Протокол лічильної комісії № 25 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 583 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 14.01.2016 №2-91 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська  служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування»

Депутат Карась П.М. запропонував встановити ліміт суми коштів 500 тис.грн., та доповнити п.2 проекту рішення словами: без права отримання інших овердрафтів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М. в поіменному режимі голосували: «за» - 33.
(Протокол лічильної комісії № 26 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-584 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: встановити ліміт у сумі 500 тис.грн. та доповнити п.2 проекту рішення словами: без права отримання інших овердрафтів в поіменному режимі голосували: «за» - 33.
(Протокол лічильної комісії № 27 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення 2-585 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми розроблення містобудівної документації в м.Черкаси на 2016-2020 роки
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «утримались» - 6.
(Протокол лічильної комісії № 28 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 586 додається.
СЛУХАЛИ:
Про погодження встановлення елементу благоустрою, об’єкту монументального мистецтва: пам’ятного знаку Борцям за волю України по вул.Хрещатик біля перехрестя з вул.Святотроїцькою у м.Черкаси
Доповідає:
Чернуха В.В. – начальник управління планування та архітектури 

Депутат Карась П.М.  закликав не підтримувати проект рішення. Пояснив, що топонімічна комісія і архітектурна рада повинні визначити місце розташування і макет пам`ятника. Піддав критиці встановлений пам`ятник, який не відповідає погодженому архітектором проекту, і який втричі менший, ніж було запроектовано.

Із запитанням до доповідача звернулися депутати Романов О.Ю., Сухарьков І.В.
Депутат Карась П.М. наполіг не підтримувати проект рішення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував відкласти розгляд проекту рішення та надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування щодо надання висновку відповідності спорудженого об`єкту до проектної документації.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти проект рішення.




2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у триденний термін направити звернення до Державної архітектурно-будівельної інспекції в Черкаській області за підписом міського голови про проведення перевірки щодо відповідності встановленого пам’ятного знака Борцям за волю України в м. Черкаси по вул. Хрещатик біля перехрестя з вул. Святотроїцькою його проектній документації. 

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради  від 19.11.2015 № 2-1828 «Про надання Дитячо-юнацькій спортивній школі «Дніпро-80» Черкаської міської ради дозволу на розроблення  проекту землеустрою щодо  відведення земельної ділянки по вул. Курортній,4»

За проект рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за»
 - 32.
(Протокол лічильної комісії № 29 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-587 додається. 
СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «Надія» земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, 7

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 7.
 (Протокол лічильної комісії № 30 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-588 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016  №2-299 «Про затвердження стипендії міського голови провідним спортсменам м. Черкаси»
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


Депутати Акопян А.А., Карась П.М.  запропонував змінити у назві рішення слова «стипендія міського голови» на «стипендія міської ради».


Секретар міської ради  Радуцький О.Р. запропонував внести зміни у назві  Програми та відповідно по всьому тексту рішення,  виклавши в редакції «стипендія міської ради та міського голови».

За проект рішення з урахуванням пропозиції, озвученої секретарем міської ради Радуцьким О.Р. в поіменному режимі голосували: «за» - 26.
(Протокол лічильної комісії № 31 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-589 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Згіблова О.Г.

Депутат Згіблов О.Г.  проінформував, що вчора баскетбольний клуб «Черкаські мавпи» стали чемпіонами України. Запропонував таких спортсменів і такі події відзначати щоразу на початку сесії у великому залі обласного Будинку рад.
ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.)  започаткувати традицію широкого вшанування спортсменів-призерів змагань загальнодержавного рівня і вище, із залученням депутатів міської ради та громадськості.
СЛУХАЛИ:
Про встановлення Черкаському міському об’єднанню багатодітних сімей  «Сім’я» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «проти» - 1, «утримались» - 11.

(Протокол лічильної комісії № 32 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Із запитанням до директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. звернувся депутата Романов О.Ю. щодо питання №35 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси об’єктів житлового фонду ВАТ «Проммонтаж-30»


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз`яснення по суті питання.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань.

Секретар міської ради  Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності згрупувати земельні питання, а саме: 
№1 «Про розроблення детального плану території в межах вулиць Оборонна, Байди Вишневецького, Вернигори та Михайла Грушевського в місті Черкаси»;

№8 «Про передачу громадянці Кочуровій Г.П. земельної ділянки у власність по вул.Різдвяній,155 (під гараж в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Ясюку С.І., Перепечаєвій О.П., Биченку О.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№10 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Радько Л.І., Стеценку В.М., Солонько Р.В.) (існуючі домоволодіння)»;
№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівсь-кій,85 громадянці Каліновській З.В. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Танкістів,2 громадянці Пасічник А.М. (існуюче домоволодіння)»;
№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,19 громадянці Кіт О.В. (існуюче домоволодіння)»

№15 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Яковенку В.М., Кринському О.В., Автаєвій О.В., Шолудько-Катеренюк Н.О.) (існуючі домоволодіння)»;
№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Носку Р.В., Пивовару В.І., Кузнець М.В.) (існуючі домоволодіння)»;
№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Паризької Комуни,100 громадянину Шевченку М.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;
№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,22 громадянину Зінченку О.Т. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,32 громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту,94 громадянину Куфтову Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,20/1 громадянці Довгій Ю.В. (існуюче домоволодіння)»;
№23 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини,39»;
№25 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» у постійне користування земельної ділянки по вул.Дахнівсь-кої Січі (Ворошилова),1»;

№28 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Гагаріна,29, яка перебуває в оренді фізичної особи-підприємця Мушієк Світлани Іванівни»;
№29 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,173, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»; 
№30 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,171, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;

№38 «Про надання ТОВ «Гранітпромкомплекс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№44 «Про надання ФОП Язикову В.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Зелінського,14»;

№46 «Про надання ТОВ «КОМФОРТ – БУДІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,15»;
№47 «Про надання ТОВ «ІНВЕСТЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Гагаріна,74 громадянину Горобцю І.Р. (оренда вільна земельна ділянка)»;
№52 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КРУГ-БУДІНВЕСТ» права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,70»;

№53 «Про відмову гр. Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№458-8-з);

№54 «Про відмову гр.Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№459-8-з);
№55 «Про відмову гр.Стрижаку М.М. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по бульв.Шевченка,268/2»;

№56 «Про скасування рішення виконавчого комітету від 04.09.2015 №920 «Про відмову ТОВ «Капітальні інвестиції» у внесенні змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 09.09.2014 № 841 «Про надання ТОВ «Капітальні інвестиції» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Хрещатик,196»;

№14 «Про поновлення громадянину Осипову В.О.  договору оренди земельної ділянки по вул.Богдана Хмельницького,67 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» -  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;
№22 «Про передачу громадянам Чащину І.С., Чащиній Т.В. земельної ділянки в оренду по вул.Новопречистенській,90 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Михайла Грушевського,220 громадянам Стариченко Л.М., Стариченку І.М. (існуюче домоволодіння)» - з  пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;
№50 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянці Приходько В.М. по вул.Набережній,100 (лишки в межах існуючого домоволодіння) – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;
№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння)  – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;
№42 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№467-8-з);
№43 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а» – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№468-8-з);

№45 «Про надання ТОВ «АВТ-АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,164/6: – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків.

За групування земельних питань в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «проти» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 33 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:
№1 «Про розроблення детального плану території в межах вулиць Оборонна, Байди Вишневецького, Вернигори та Михайла Грушевського в місті Черкаси»;

№8 «Про передачу громадянці Кочуровій Г.П. земельної ділянки у власність по вул.Різдвяній,155 (під гараж в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Ясюку С.І., Перепечаєвій О.П., Биченку О.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№10 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Радько Л.І., Стеценку В.М., Солонько Р.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівсь-кій,85 громадянці Каліновській З.В. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Танкістів,2 громадянці Пасічник А.М. (існуюче домоволодіння)»;
№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,19 громадянці Кіт О.В. (існуюче домоволодіння)»

№15 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Яковенку В.М., Кринському О.В., Автаєвій О.В., Шолудько-Катеренюк Н.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Носку Р.В., Пивовару В.І., Кузнець М.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Паризької Комуни,100 громадянину Шевченку М.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,22 громадянину Зінченку О.Т. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,32 громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту,94 громадянину Куфтову Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,20/1 громадянці Довгій Ю.В. (існуюче домоволодіння)»;

№23 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини,39»;

№25 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» у постійне користування земельної ділянки по вул.Дахнівсь-кої Січі (Ворошилова),1»;

№28 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Гагаріна,29, яка перебуває в оренді фізичної особи-підприємця Мушієк Світлани Іванівни»;
№29 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,173, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»; 

№30 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,171, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;

№38 «Про надання ТОВ «Гранітпромкомплекс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№44 «Про надання ФОП Язикову В.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Зелінського,14»;

№46 «Про надання ТОВ «КОМФОРТ – БУДІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,15»;

№47 «Про надання ТОВ «ІНВЕСТЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Гагаріна,74 громадянину Горобцю І.Р. (оренда вільна земельна ділянка)»;
№52 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КРУГ-БУДІНВЕСТ» права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,70»;

№53 «Про відмову гр. Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№458-8-з);

№54 «Про відмову гр.Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№459-8-з);

№55 «Про відмову гр.Стрижаку М.М. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по бульв.Шевченка,268/2»;

№56 «Про скасування рішення виконавчого комітету від 04.09.2015 №920 «Про відмову ТОВ «Капітальні інвестиції» у внесенні змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 09.09.2014 № 841 «Про надання ТОВ «Капітальні інвестиції» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Хрещатик,196»;

№14 «Про поновлення громадянину Осипову В.О.  договору оренди земельної ділянки по вул.Богдана Хмельницького,67 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» -  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№22 «Про передачу громадянам Чащину І.С., Чащиній Т.В. земельної ділянки в оренду по вул.Новопречистенській,90 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Михайла Грушевського,220 громадянам Стариченко Л.М., Стариченку І.М. (існуюче домоволодіння)» - з  пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№50 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянці Приходько В.М. по вул.Набережній,100 (лишки в межах існуючого домоволодіння) – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння)  – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;
№42 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№467-8-з);

№43 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а» – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№468-8-з);

№45 «Про надання ТОВ «АВТ-АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,164/6: – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків.
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень:

№1 «Про розроблення детального плану території в межах вулиць Оборонна, Байди Вишневецького, Вернигори та Михайла Грушевського в місті Черкаси»;

№8 «Про передачу громадянці Кочуровій Г.П. земельної ділянки у власність по вул.Різдвяній,155 (під гараж в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Ясюку С.І., Перепечаєвій О.П., Биченку О.Г.) (існуючі домоволодіння)»;

№10 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Радько Л.І., Стеценку В.М., Солонько Р.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівсь-кій,85 громадянці Каліновській З.В. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Танкістів,2 громадянці Пасічник А.М. (існуюче домоволодіння)»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,19 громадянці Кіт О.В. (існуюче домоволодіння)»

№15 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Яковенку В.М., Кринському О.В., Автаєвій О.В., Шолудько-Катеренюк Н.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Носку Р.В., Пивовару В.І., Кузнець М.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Паризької Комуни,100 громадянину Шевченку М.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,22 громадянину Зінченку О.Т. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,32 громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту,94 громадянину Куфтову Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,20/1 громадянці Довгій Ю.В. (існуюче домоволодіння)»;

№23 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини,39»;

№25 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» у постійне користування земельної ділянки по вул.Дахнівської Січі (Ворошилова),1»;
№28 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Гагаріна,29, яка перебуває в оренді фізичної особи-підприємця Мушієк Світлани Іванівни»;
№29 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,173, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;
№30 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,171, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;

№38 «Про надання ТОВ «Гранітпромкомплекс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№44 «Про надання ФОП Язикову В.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Зелінського,14»;

№46 «Про надання ТОВ «КОМФОРТ – БУДІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,15»;

№47 «Про надання ТОВ «ІНВЕСТЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;
№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Гагаріна,74 громадянину Горобцю І.Р. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КРУГ-БУДІНВЕСТ» права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,70»;

№53 «Про відмову гр. Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№458-8-з);

№54 «Про відмову гр.Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№459-8-з;

№55 «Про відмову гр.Стрижаку М.М. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по бульв.Шевченка,268/2»;

№56 «Про скасування рішення виконавчого комітету від 04.09.2015 №920 «Про відмову ТОВ «Капітальні інвестиції» у внесенні змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 09.09.2014 № 841 «Про надання ТОВ «Капітальні інвестиції» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Хрещатик,196»;

№14 «Про поновлення громадянину Осипову В.О.  договору оренди земельної ділянки по вул.Богдана Хмельницького,67 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» -  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№22 «Про передачу громадянам Чащину І.С., Чащиній Т.В. земельної ділянки в оренду по вул.Новопречистенській,90 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Михайла Грушевського,220 громадянам Стариченко Л.М., Стариченку І.М. (існуюче домоволодіння)» - з  пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№50 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянці Приходько В.М. по вул.Набережній,100 (лишки в межах існуючого домоволодіння) – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння)  – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№42 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№467-8-з);
№43 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а» – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№468-8-з);

№45 «Про надання ТОВ «АВТ-АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,164/6: – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;
За згруповані питання з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, а саме:
№1 «Про розроблення детального плану території в межах вулиць Оборонна, Байди Вишневецького, Вернигори та Михайла Грушевського в місті Черкаси»;

№8 «Про передачу громадянці Кочуровій Г.П. земельної ділянки у власність по вул.Різдвяній,155 (під гараж в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Ясюку С.І., Перепечаєвій О.П., Биченку О.Г.) (існуючі домоволодіння)»;

№10 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Радько Л.І., Стеценку В.М., Солонько Р.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівсь-кій,85 громадянці Каліновській З.В. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Танкістів,2 громадянці Пасічник А.М. (існуюче домоволодіння)»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,19 громадянці Кіт О.В. (існуюче домоволодіння)»

№15 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Яковенку В.М., Кринському О.В., Автаєвій О.В., Шолудько-Катеренюк Н.О.) (існуючі домоволодіння)»;
№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Носку Р.В., Пивовару В.І., Кузнець М.В.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Паризької Комуни,100 громадянину Шевченку М.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,22 громадянину Зінченку О.Т. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,32 громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту,94 громадянину Куфтову Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,20/1 громадянці Довгій Ю.В. (існуюче домоволодіння)»;

№23 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини,39»;

№25 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» у постійне користування земельної ділянки по вул.Дахнівсь-кої Січі (Ворошилова),1»;

№28 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Гагаріна,29, яка перебуває в оренді фізичної особи-підприємця Мушієк Світлани Іванівни»;
№29 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,173, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;
№30 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,171, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;

№38 «Про надання ТОВ «Гранітпромкомплекс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№44 «Про надання ФОП Язикову В.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Зелінського,14»;

№46 «Про надання ТОВ «КОМФОРТ – БУДІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,15»;

№47 «Про надання ТОВ «ІНВЕСТЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№48 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Гагаріна,74 громадянину Горобцю І.Р. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КРУГ-БУДІНВЕСТ» права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,70»;
№53 «Про відмову гр. Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (№458-8-з);

№54 «Про відмову гр.Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою» (459-8-з);

№55 «Про відмову гр.Стрижаку М.М. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по бульв.Шевченка,268/2»;

№56 «Про скасування рішення виконавчого комітету від 04.09.2015 №920 «Про відмову ТОВ «Капітальні інвестиції» у внесенні змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 09.09.2014 № 841 «Про надання ТОВ «Капітальні інвестиції» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Хрещатик,196»;

№14 «Про поновлення громадянину Осипову В.О.  договору оренди земельної ділянки по вул.Богдана Хмельницького,67 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» -  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;
№22 «Про передачу громадянам Чащину І.С., Чащиній Т.В. земельної ділянки в оренду по вул.Новопречистенській,90 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 49 років;

№49 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Михайла Грушевського,220 громадянам Стариченко Л.М., Стариченку І.М. (існуюче домоволодіння)» - з  пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№50 «Про відмову у поновленні договору оренди землі громадянці Приходько В.М. по вул.Набережній,100 (лишки в межах існуючого домоволодіння) – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння)  – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№42 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (№467-8-з);

№43 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а» – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків (468-8-з);

№45 «Про надання ТОВ «АВТ-АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,164/6: – з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків, в поіменному режимі     голосували: «за» - 29, «утримався» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 34 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Прийнято рішення:

№2-590 «Про розроблення детального плану території в межах вулиць Оборонна, Байди Вишневецького, Вернигори та Михайла Грушевського в місті Черкаси»;

№2-591 «Про передачу громадянці Кочуровій Г.П. земельної ділянки у власність по вул.Різдвяній,155 (під гараж в межах існуючого домоволодіння)»;
№2-592 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Ясюку С.І., Перепечаєвій О.П., Биченку О.Г.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-593 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Радько Л.І., Стеценку В.М., Солонько Р.В.) (існуючі домоволодіння)»;
№2-594 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівсь-кій,85 громадянці Каліновській З.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-595 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Танкістів,2 громадянці Пасічник А.М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-596 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,19 громадянці Кіт О.В. (існуюче домоволодіння)»

№2-597 «Про поновлення громадянину Осипову В. О.  договору оренди земельної ділянки по вул. Богдана Хмельницького, 67 (лишки в межах існуючого домоволодіння)
№2-598 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Яковенку В.М., Кринському О.В., Автаєвій О.В., Шолудько-Катеренюк Н.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-599 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Носку Р.В., Пивовару В.І., Кузнець М.В.) (існуючі домоволодіння)»;
№2-600 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Паризької Комуни,100 громадянину Шевченку М.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-601 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,22 громадянину Зінченку О.Т. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-602 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Горіховій,32 громадянці Бугайовій Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-603 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту,94 громадянину Куфтову Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-604 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,20/1 громадянці Довгій Ю.В. (існуюче домоволодіння)»;
№2-605 «Про передачу громадянам Чащину І. С., Чащиній Т. В. земельної ділянки в оренду по вул. Новопречистенській, 90 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»
№2-606 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Павла Тичини,39»;

№2-607 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ЗАКЛАДУ «ЧЕРКАСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ГОСПІТАЛЬ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» у постійне користування земельної ділянки по вул.Дахнівсь-кої Січі (Ворошилова),1»;

№2-608 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Гагаріна,29, яка перебуває в оренді фізичної особи-підприємця Мушієк Світлани Іванівни»;
№2-609 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,173, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;

№2-610 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по бульв.Шевченка,171, яка перебуває у власності гр.Горобець Г.В.»;
№2-611 «Про надання ТОВ «Гранітпромкомплекс» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№2-612 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул. Сурікова, 12а»;
№2-613 «Про надання ФОП Асаколову Р.М. земельної ділянки в оренду по вул. Сурікова, 12а»;
№2-614 «Про надання ФОП Язикову В.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Зелінського,14»;
№2-615 «Про надання ТОВ «АВТ-АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Смілянській, 164/6»;
№2-616 «Про надання ТОВ «КОМФОРТ – БУДІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Богдана Хмельницького,15»;

№2-617 «Про надання ТОВ «ІНВЕСТЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№2-618 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Гагаріна,74 громадянину Горобцю І.Р. (оренда вільна земельна ділянка)»;
№2-619 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Михайла Грушевського, 220 громадянам Стариченко Л. М., Стариченку І. М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-620 «Про поновлення громадянці Приходько В. М. договору оренди земельної ділянки по вул. Набережній, 100 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;
№2-621 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КРУГ-БУДІНВЕСТ» права користування земельною ділянкою по вул.Байди Вишневецького,70»;

№2-622 «Про відмову гр. Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою»;

№2-623 «Про відмову гр.Олексенко В.С. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою»;
№2-624 «Про відмову гр.Стрижаку М.М. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по бульв.Шевченка,268/2»;

№2-625 «Про скасування рішення виконавчого комітету від 04.09.2015 №920 «Про відмову ТОВ «Капітальні інвестиції» у внесенні змін до рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 09.09.2014 № 841 «Про надання ТОВ «Капітальні інвестиції» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Хрещатик,196»;

№2-626 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння)
 додаються.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Михайла Грушевського,220 громадянам Стариченко Л.М., Стариченку І.М. (існуюче домоволодіння), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про поновлення договору оренди землі громадянці Приходько В.М. по вул.Набережній,100 (лишки в межах існуючого домоволодіння), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



4. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 17.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Митницькій,30 громадянці Подимській К.В. (існуюче домоволодіння), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу в оренду об’єктів Центрального стадіону міста
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: 1. Назву проекту рішення викласти у такій редакції: «Про передачу в оренду об`єктів КП «Центральний стадіон» та КП «СК «Будівельник»; 

2. Доповнити проект рішення пунктами:
1. Надати ТОВ «Черкаські Мавпи» в оренду:

· ігрову залу  КП «Спортивний комплекс «Будівельник» для тренувань та часу змагань згідно з планом – графіком;

· офісне приміщення ТОВ «Черкаські Мавпи» площею 14,4 кв.м в адміністративному корпусі комунального підприємства «Центральний стадіон».

2. Надати міській громадській організації «Баскетбольний клуб «Країна Баскетболія» в оренду:

· ігрову залу КП «Спортивний комплекс «Будівельник» для тренувань та часу змагань згідно з планом- графіком;

· офісне приміщення МГО БК «Країна Баскетболія» площею 95,51 кв.м в адміністративному корпусі КП «Центральний стадіон».
Депутат Карась П.М. виступив категорично проти проекту рішення.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «проти» - 14, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 35 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської  ради від 23.01.2015 №2-691 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції” та проекту субкредитної  угоди в рамках проекту «Розвиток міської інфраструктури - 2»

Депутат Карась П.М. виступив проти проекту рішення.

Заступник директора КП «Черкасиводоканал» Лісковець С.В. проінформувала по суті проекту рішення.

Депутат Карась П.М. звернувся, щоб на сесію приходив доповідати директор КП «Черкасиводоканал», а не заступник директора з економічних питань. 

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 28.

(Протокол лічильної комісії № 36 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-627 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Верховної Ради України щодо скасування державного свята «Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні», днів вигнання нацистів з України, Автономної Республіки Крим, областей, міст Києва та Севастополя, інших адміністративно-територіальних одиниць; та до Президента України щодо скасування «Дня партизанської слави»
Доповідає:
Косенко І.Ю. – депутат міської ради

Депутат Карась П.М. запропонував звернутися до Президента України скасувати всі державні свята, поки в державі окуповано частину території.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував депутату Карасю П.М. підготувати окремий проект рішення.


За проект рішення в поіменному режимі  голосували: «за» - 14, «проти» - 8, «утримались» - 5.
(Протокол лічильної комісії № 37 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поширення сфер вживання державної мови та подолання наслідків русифікації в місті Черкаси

Депутат Карась П.М. зробив зауваження депутатській фракції «Свобода», які підтримали кандидатуру заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Буданцева Р.П., який не володіє державною мовою.

За проект рішення  в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «утримались - «7».
(Протокол лічильної комісії № 38 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Верховної Ради України щодо невідкладного прийняття Закону України про вибори народних депутатів України за пропорційною виборчою системою з відкритими списками
Доповідає:
Фомич М.В. – депутат міської ради


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію депутата Дісканта Р.В.:  доповнити звернення щодо зміни складу ЦВК.
Депутат Фомич М.В. запропонував направити звернення також і до Президента України.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Фомича М.В.: направити звернення також і до Президента  України в поіменному режимі голосували: «за» - 26.


(Протокол лічильної комісії № 39 про поіменне голосування додається)



ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-628 додається.
СЛУХАЛИ:
Про комплекс заходів щодо вшанування В’ячеслава Чорновола
Доповідає:
Куча А.І. – депутат міської ради

Депутат Карась П.М зазначив, що депутатська фракція «Черкащани» підтримає проект рішення без зміни назви скверу Хіміків.
Депутат Сухарьков І.В. підтримав пропозицію не змінювати назву скверу Хіміків. Запропонував створити новий сквер на розі вул.В.Чорновола/бул.Шевченка.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував про історію створення скверу Хіміків. Зазначив, що земельна ділянка на розі бул.Шевченка/вул.В.Чорновола знаходиться в оренді ПАТ «Юрія».
Депутат Коломієць Т.О. запропонував звернутися до ПАТ «Юрія» відмовитися від частини земельної ділянки для влаштування там пам`ятника В.Чорноволу.
Депутат Сухарьков І.В.  запропонував відкласти питання на довивчення.

Депутат Куча А.І. запропонував виключити із проекту рішення пункти щодо місця розташування пам`ятника.
Депутат Карась П.М. запропонував відкласти проект рішення  на довивчення в місячний термін.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував встановити пам`ятник В.Чорноволу біля Черкаської районної ради.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення комісії з питань найменування вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів інших споруд, розташованих на території міста та встановлення пам’ятних знаків, меморіальних дошок у місті Черкаси та департаменту архітектури, містобудування та інспеектування в місячний термін довивчити проект рішення та надати пропозиції щодо місця розміщення пам’ятного знаку В’ячеславу Чорноволу.
ВИРІШИЛИ:
 1. Відкласти розгляд питання.

 2. Протокольне доручення.


Комісії з питань найменування вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів інших споруд, розташованих на території міста та встановлення пам’ятних знаків, меморіальних дошок у місті Черкаси та департаменту архітектури, містобудування та інспектування в місячний термін надати пропозиції щодо місця розміщення пам’ятного знаку В’ячеславу Чорноволу (проект рішення реєстр. № 165-8-рд, внесений депутатом міської ради Кучею А.І. додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив тринадцяте пленарне засідання другої сесії міської ради.
 (Виконується Державний Гімн України).

Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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