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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження тридцять другого пленарного засідання 
                                                                              13 липня 2017  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради

Закінчення – 12.55 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи тридцять другого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 29  депутатів та міський голова    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять другого пленарного засідання другої сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що для розгляду сьогоднішнього засідання пропонуються питання галузевого переліку, які не були розглянуті 27 червня, це питання №№6, 9, 11, 12, 13, 14 та питання земельних переліків від 27.06.2017 та від 13.07.2017. Додатково запропонував включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» та «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки».
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував розглянути спочатку питання: «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»;  «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» та перейти в режим спільного засідання постійних комісій.
Депутати Сухарьков І.В. та Карась П.М.  запропонували спочатку згрупувати та розглянути земельні питання.

Депутат Косяк В.П. запропонував включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013    №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів».

Депутат Фомич М.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про прийняття спортивного майданчику на прибудинковій території житлового будинку по вул. А.Лупиноса, 39/1 у власність територіальної громади міста Черкаси та визначення балансоутримувача».

За порядок денний із галузевого переліку від 27.06.2017 (питання №№6, 9, 11, 12, 13, 14) та земельних переліків від 27.06.2017, від 13.07.2017, за основу з урахуванням пропозиції міського голова Бондаренка А.В.: включити в порядок денний питання  «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік» та «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017   №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»  голосували: «за» - 26, «утримались» - 1.

Підтримано.


Депутат Карась П.М. зауважив, що потрібно розглядати всю структуру в цілому  і створювати відділ ІТ.


За пропозицію депутатів Сухарькова І.В. та Карася П.М.  спочатку згрупувати та розглянути земельні питання голосували: «за» - 31, «утримались» - 4.

Підтримано.


За прпозицію депутата Фомича М.В. включити в порядок денний питання «Про прийняття спортивного майданчику на прибудинковій території житлового будинку по вул. А.Лупиноса, 39/1 у власність територіальної громади міста Черкаси та визначення балансоутримувача» голосували: «за» - 33.


Підтримано.


За пропозицію депутата Косяка В.П. включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013    №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» голосували: «за» -  22, «проти» - 1, «утримались» - 14.


Підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. після згрупування та розгляду земельних питань розглянути питання: «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»;  «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»  голосували: «за» - 22, «утримались» - 16.

Підтримано.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій    голосували: «за» - 32, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).


Міський голова Бондаренко А.В.  урочисто  вручив пам’ятний знак Черкаської міської ради "За заслуги перед містом Черкаси" І ступеню (посмертно) матері бійця АТО Олександра Шаповала. Також  пам’ятним знаком Черкаської міської ради "За заслуги перед містом Черкаси" нагороджено черкащан – Ігоря Павлова (посмертно) та Олександра Толбатова.

Член ради ветеранів Ситар Е.Я. виступила проти намиву та забудови берегової зони Дніпра у м.Черкаси а саме, мікрорайону «Митниця».


Депутат Тренкін Ю.В. запросив всіх бажаючих сьогодні прийти на збори в мікрорайоні «Митниця» о 18.30 год . Запропонував надати слово голові громадської Спілки «Черкаська асоціація ОСББ та ЖБК «На варті» Друмашку В.Г. 

Депутат Карась П.М. висловив подив, що депутат Тренкін Ю.В. виступає щодо неприпустимості забудови ПП «Шора». Зауважив, що депутат Тренкін Ю.В.  на пленарних засіданнях 16.12.2016 та 11.12.2016 особисто голосував за зміну цільового призначення земельної ділянки.


Депутат Тренкін Ю.В. звернув увагу, що він за забудову, але яка буде погоджена з громадою та стане прикрасою мікрорайону «Митниця».

Голова громадської Спілки «Черкаська асоціація ОСББ та ЖБК «На варті» Друмашко В.Г.звернувся включити з голосу в порядок дений питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси житлового фонду підприємства-банкрута ДП «Черкаський державний завод хімічних реактивів». Вказав, що це проект рішення, який потребує оперативного прийняття. Завдяки цьому рішенню люди зможуть праватизувати кімнати у гуртожитку.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С озвучив  пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо групування земельних питань:

Перелік питань від 27.06.2017:
1) питання, які погоджені земельною комісією:

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова, громадянину Кожухівському В.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№12 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова, громадянину Козубенку О.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Менделєєва,8а/3, громадянам Слесарчуку А.П., Слесарчук Т.М., Слесарчуку А.А., Овдієнко Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу громадянці Російської Федерації Лісіній Т. О. земельної ділянки в оренду по вул.Добровольського,21 (існуюче домоволодіння)»;

№56 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Садовій,173, громадянину Мовчан О.О. (існуюче домоволодіння)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Коротєєва,15, громадянці Антощенко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№58 «Про передачу громадянці Лихолай Н.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Веселій,23 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№59 «Про передачу громадянам Павленко Л.Ф., Шушпановій С.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній, біля будинку № 148 (вільна земельна ділянка)»;

№61 «Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38»;

№62 «Про надання ОСББ «Єдність+» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,291»;

№64 «Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій»;
№65 «Про продаж  громадянці Грігас Валентині Василівні земельної ділянки площею 0,0208 га по вул.Казбетській,58/вул.Косинській корчмі,16»;
№66 «Про надання громадянину Окулову Андрію Костянтиновичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Добровольського,5»;

№81 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;

№97 «Про надання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради у постійне користування земельних ділянок по бул.Шевченка,90, вул.Нижній Горовій,143, вул.Гоголя,360, вул. Хоменка,30, вул.Нижній Горовій,98, вул.Сергія Амброса,37, вул.Вернигори,20, вул.Смілянська,75, вул.Толстого,40»;

№102 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.10.2005 №8-530 «Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКА ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,122/1 (в частині надання згоди на передачу земельної ділянки в суборенду)»;
№103 «Про надання ТОВ «Східне партнерство» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській,8/5 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№123 «Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1»;

№130 «Про надання ТОВ «АО МАКОША» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Симиренківській,148»;

№138 «Про надання гр.Нудненко М.В. земельної ділянки в оренду по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№139 «Про надання ТОВ «МГК-ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№140 «Про надання ПАТ «Українська іноваційно-фінансова компанія» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№141 «Про надання ФОП Клименку  В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,428/1»;

№142 «Про надання ФОП Шевченку С.Б. земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,7/2»;

2) відкласти розгляд питань:

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Васенку М.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Пахарів Хутір, громадянину Дубенець О.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Соснівській, громадянину Хайритдінову Т.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№24 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)»;
№27 «Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)»;
№28 «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечникова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)»;

№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Турлаковій О.А. (вільна земельна ділянка)»;

№32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Анатолія Лупиноса, громадянину Хлівнюку Д.В. (вільна земельна ділянка)»;

№33 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Марковцю С.І. (вільна земельна ділянка)»;

№34 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Шугайло О.А. (вільна земельна ділянка)»;

№35 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Клименку Р.М. (вільна земельна ділянка)»;
№36 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Турлакову С.В. (вільна земельна ділянка)»;

№38 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Галини Буркацької,41, громадянину Танчину С.Г. (вільна земельна ділянка)»;

№60 «Про надання ОСББ «БЛАГОВІСНА 193» земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Благовісній,193»;

№88 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянська,23 та визначення умов земельних торгів»;

№113 «Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№119 «Про надання ТОВ «ЮНІТ» земельної ділянки в оренду по пров. Анатолія Пашкевича,8/1»;

№120 «Про надання ТОВ «КРУГ ЕКСПЕДІШН ТРАКС»  земельної ділянки в оренду по пров.Пацаєва,15»;

№126 «Про надання гаражно-будівельному кооперативу «Зірочка-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Оборонній,18»;

№133 «Про поновлення громадянину Ковалю Н.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Дахнівській,10а/31 (на земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва)»;

№136 «Про надання ПП «ЧЕРКАСКОМБУД» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сержанта Волкова,8а»;

№137 «Про надання ТОВ «ЦЕНТР ІНСТРУМЕНТІВ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,220/2»;
№148 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)»;
№152 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,1/вул.Михайла Старицького,22, громадянину Мельниченку В.Л. (вільна земельна ділянка)»;

Перелік питань від 13.07.2017

1) питання, які погоджені земельною комісією:

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,38 громадянину Тарасюку А.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№4 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Горіховій,28/1, громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№5 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гоголя,112, громадянину Козиру М.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,76, громадянину Воробйову А.О. (існуюче домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,177/1, громадянці Пустовіт Л. О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 411) громадянці Киссі І.М. (існуюче садівниче товариство)»;

№11 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Бондаренку І.В. по вул.Свидівоцькій,14 (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;
№13 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння);

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,157, громадянці Івановій О.М. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати земельну ділянку площею 0,0026 га в оренду на 5 років);

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Раїси Кириченко,19, громадянці Квітковській М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,104, громадянці Міловановій Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.38-ї Армії,95, громадянці Присяжнюк С.В. (існуюче домоволодіння);
№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянці Ходаковській Т.М. (існуюче домоволодіння)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,284, громадянину Сергєєву Д.Л. (існуюче домоволодіння)»;
№20 «Про передачу у власність земельної ділянки на території  товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 444) громадянці Ткаченко Т.В. (існуюче садівниче товариство)»;
№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,150, громадянину Цвященку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській, громадянину Бондаренку С.М. (вільна земельна ділянка)»;

№23 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Тимірязєва,16, громадянці Поштаренко І.О. (існуюче домоволодіння)»;

№24 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянці Галянській Л.О. по вул.Затишній,10/1 (існуюче домоволодіння)»;

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,94, громадянам Скримській В.С., Скримському Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№26 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№27 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Спиридона Кириченка,62, громадянину Ільченку В.І. (приватизація, земельна ділянка перебуває  у користуванні)»;

№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,189, громадянці Дмитренко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;

№30 «Про надання ОСББ «Центр 14-16» земельної ділянки у власність по вул.Митницька,14, 16»;

№31 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Смілянській,173/2»;

№34 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по пров. Профспілковому,30/1, яка перебуває у власності гр.Демяченка А.М.»;

№35 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.02.2015   №2-1008 «Про відмову у поновленні гаражному автокооперативу «Автомобіліст» договору оренди землі»;

№36 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по просп.Хіміків – вул.Сурікова, яка перебуває в оренді ПП «Екосервіс-4»»;

№37 «Про надання ТОВ «ДНІПРЯНОЧКА» дозволу на розробку документації із землеустрою по пров.Чалова,17 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№40 «Про надання ТОВ «Хімтон» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,11/1»;

№42 «Про надання ТОВ «НФМ АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Одеській,11/3 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№43 «Про надання гр.Шевчук І.Б. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№44 «Про надання ФОП Корецькому А.Л. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,13/5»;

№45 «Про надання гр.Антонову С.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чиковані,66 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№48 «Про надання ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНОМУ КООПЕРАТИВУ «НАДІЯ – ПЛЮС» земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,15»;

№49 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 02.03.2017 № 2-1745 «Про надання ФОП Язикову В.М. земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,14»;

№51 «Про відмову у наданні позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Набережній»;

№54 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 69 громадянину Котляренку Г.П. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№56 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-1054 «Про припинення громадянину Руденку С.І. права користування земельною ділянкою по вул.Дахнівській,61»;

№59 «Про відмову автокооперативу «СУПУТНИК» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Смілянській, 123/3»;

№61 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

№62 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0008 га по вул.Хрещатик,157»;

№63 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0027 га по вул.Хрещатик,157»;

№64 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

2) з пропозицією надати: 

№53 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,73 громадянці Музиці Н.А. (оренда в межах існуючого домоволодіння)»;

№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля домоволодіння по вул.Верхній Горовій,84/1, громадянці Смоляніновій О.В. (вільна земельна ділянка)»;
№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,438, громадянину Карпенку В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;
№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 236) громадянці Пустовій В.Д. (існуюче садівниче товариство)»;

№65 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Припортовій,70, громадянину Іванченку П.С. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Василини,4, громадянці Абрамовій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№67 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,369, громадянці Ковальчук Н.О. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;

№68 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 76а), громадянину Перепаді Ю.І. (існуюче садівниче товариство);
3) відкласти розгляд питань:

№1 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-го Українського фронту, громадянину Гуцалу О.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№2 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул. Пахарів Хутір/вул. Івана Котляревського, громадянину Шевченку Д.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№10 «Про передачу громадянці Трофимовій С.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Онопрієнка,98/Грибній,2 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№39 «Про надання ПП «СПОРТТЕХ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул.Сержанта Жужоми,1 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№41 «Про надання гаражному автокооперативу «Росава» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№47 «Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ ПАРАФІЇ ВСІХ СВЯТИХ ЗЕМЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Гоголя – Добровольського»;

№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради у постійне користування земельної ділянки на розі вул.Пастерівська та вул.Невського (вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,76, громадянину Пащину О.С. (існуюче домоволодіння)»;
№60 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Центр відпочинку «Ніка» права користування земельними ділянками по вул. Благовісній/вул.Івана Гонти».
 
Депутат Карась П.М. запропонував зняти з групування питання переліку від 27.06.2017:
№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова, громадянину Кожухівському В.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№12 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова, громадянину Козубенку О.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№139 «Про надання ТОВ «МГК-ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74»;

№140 «Про надання ПАТ «Українська іноваційно-фінансова компанія» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп.Хіміків,74».

Депутат Шадловський М.В. запропонував зняти з групування питання: переліку від 27.06.2017:
№103 «Про надання ТОВ «Східне партнерство» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській,8/5 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;
переліку від 13.07.2017:
№51 «Про відмову у наданні позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Набережній» - та розглянути його в першу чергу після згрупованих питань.


Депутат Фомич М.В. запропонував  питання № 22 переліку питань від 13.07.2017 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській, громадянину Бондаренку С.М. (вільна земельна ділянка)» зняти з групування.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував  питання №4 переліку питань  від 13.07.2017 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Горіховій,28/1, громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» зняти з групування.
За групування земельних питань з урахуванням озвучених депутатами пропозицій голосували: «за» - 33, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:

Перелік питань від 27.06.2017:

1) питання, які погоджені земельною комісією:

№42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Менделєєва,8а/3, громадянам Слесарчуку А.П., Слесарчук Т.М., Слесарчуку А.А., Овдієнко Т.А. (існуюче домоволодіння)»;
№55 «Про передачу громадянці Російської Федерації Лісіній Т. О. земельної ділянки в оренду по вул.Добровольського,21 (існуюче домоволодіння)»;
№56 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Садовій,173, громадянину Мовчан О.О. (існуюче домоволодіння)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Коротєєва,15, громадянці Антощенко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№58 «Про передачу громадянці Лихолай Н.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Веселій,23 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№59 «Про передачу громадянам Павленко Л.Ф., Шушпановій С.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній, біля будинку № 148 (вільна земельна ділянка)»;

№61 «Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38»;

№62 «Про надання ОСББ «Єдність+» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,291»;

№64 «Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій»;

№65 «Про продаж  громадянці Грігас Валентині Василівні земельної ділянки площею 0,0208 га по вул.Казбетській,58/вул.Косинській корчмі,16»;

№66 «Про надання громадянину Окулову Андрію Костянтиновичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Добровольського,5»;

№81 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;

№97 «Про надання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради у постійне користування земельних ділянок по бул.Шевченка,90, вул.Нижній Горовій,143, вул.Гоголя,360, вул. Хоменка,30, вул.Нижній Горовій,98, вул.Сергія Амброса,37, вул.Вернигори,20, вул.Смілянська,75, вул.Толстого,40»;

№102 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.10.2005 №8-530 «Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКА ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,122/1 (в частині надання згоди на передачу земельної ділянки в суборенду)»;
№123 «Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1»;

№130 «Про надання ТОВ «АО МАКОША» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Симиренківській,148»;

№138 «Про надання гр.Нудненко М.В. земельної ділянки в оренду по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;
№141 «Про надання ФОП Клименку  В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,428/1»;

№142 «Про надання ФОП Шевченку С.Б. земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,7/2»;
2) відкласти розгляд питань:

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Васенку М.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Пахарів Хутір, громадянину Дубенець О.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Соснівській, громадянину Хайритдінову Т.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№24 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№27 «Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)»;

№28 «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечникова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)»;

№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Турлаковій О.А. (вільна земельна ділянка)»;

№32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Анатолія Лупиноса, громадянину Хлівнюку Д.В. (вільна земельна ділянка)»;

№33 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Марковцю С.І. (вільна земельна ділянка)»;

№34 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Шугайло О.А. (вільна земельна ділянка)»;

№35 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Клименку Р.М. (вільна земельна ділянка)»;
№36 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Турлакову С.В. (вільна земельна ділянка)»;

№38 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Галини Буркацької,41, громадянину Танчину С.Г. (вільна земельна ділянка)»;

№60 «Про надання ОСББ «БЛАГОВІСНА 193» земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Благовісній,193»;

№88 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянська,23 та визначення умов земельних торгів»;

№113 «Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№119 «Про надання ТОВ «ЮНІТ» земельної ділянки в оренду по пров. Анатолія Пашкевича,8/1»;

№120 «Про надання ТОВ «КРУГ ЕКСПЕДІШН ТРАКС»  земельної ділянки в оренду по пров.Пацаєва,15»;

№126 «Про надання гаражно-будівельному кооперативу «Зірочка-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Оборонній,18»;

№133 «Про поновлення громадянину Ковалю Н.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Дахнівській,10а/31 (на земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва)»;

№136 «Про надання ПП «ЧЕРКАСКОМБУД» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сержанта Волкова,8а»;

№137 «Про надання ТОВ «ЦЕНТР ІНСТРУМЕНТІВ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,220/2»;

№148 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)»;

№152 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,1/вул.Михайла Старицького,22, громадянину Мельниченку В.Л. (вільна земельна ділянка)»;

Перелік питань від 13.07.2017

1) питання, які погоджені земельною комісією:

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,38 громадянину Тарасюку А.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№5 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гоголя,112, громадянину Козиру М.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,76, громадянину Воробйову А.О. (існуюче домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,177/1, громадянці Пустовіт Л. О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 411) громадянці Киссі І.М. (існуюче садівниче товариство)»;

№11 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Бондаренку І.В. по вул.Свидівоцькій,14 (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№13 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння);
№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,157, громадянці Івановій О.М. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати земельну ділянку площею 0,0026 га в оренду на 5 років);
№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Раїси Кириченко,19, громадянці Квітковській М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,104, громадянці Міловановій Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.38-ї Армії,95, громадянці Присяжнюк С.В. (існуюче домоволодіння);

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянці Ходаковській Т.М. (існуюче домоволодіння)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,284, громадянину Сергєєву Д.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про передачу у власність земельної ділянки на території  товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 444) громадянці Ткаченко Т.В. (існуюче садівниче товариство)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,150, громадянину Цвященку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№23 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Тимірязєва,16, громадянці Поштаренко І.О. (існуюче домоволодіння)»;

№24 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянці Галянській Л.О. по вул.Затишній,10/1 (існуюче домоволодіння)»;

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,94, громадянам Скримській В.С., Скримському Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№26 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№27 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Спиридона Кириченка,62, громадянину Ільченку В.І. (приватизація, земельна ділянка перебуває  у користуванні)»;

№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,189, громадянці Дмитренко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;

№30 «Про надання ОСББ «Центр 14-16» земельної ділянки у власність по вул.Митницька,14, 16»;

№31 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Смілянській,173/2»;

№34 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по пров. Профспілковому,30/1, яка перебуває у власності гр.Демяченка А.М.»;

№35 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.02.2015   №2-1008 «Про відмову у поновленні гаражному автокооперативу «Автомобіліст» договору оренди землі»;
№36 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по просп.Хіміків – вул.Сурікова, яка перебуває в оренді ПП «Екосервіс-4»»;

№37 «Про надання ТОВ «ДНІПРЯНОЧКА» дозволу на розробку документації із землеустрою по пров.Чалова,17 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;
№40 «Про надання ТОВ «Хімтон» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,11/1»;

№42 «Про надання ТОВ «НФМ АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Одеській,11/3 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№43 «Про надання гр.Шевчук І.Б. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№44 «Про надання ФОП Корецькому А.Л. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,13/5»;

№45 «Про надання гр.Антонову С.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чиковані,66 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№48 «Про надання ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНОМУ КООПЕРАТИВУ «НАДІЯ – ПЛЮС» земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,15»;

№49 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 02.03.2017 № 2-1745 «Про надання ФОП Язикову В.М. земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,14»;

№54 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 69 громадянину Котляренку Г.П. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№56 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-1054 «Про припинення громадянину Руденку С.І. права користування земельною ділянкою по вул.Дахнівській,61»;

№59 «Про відмову автокооперативу «СУПУТНИК» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Смілянській, 123/3»;

№61 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

№62 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0008 га по вул.Хрещатик,157»;

№63 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0027 га по вул.Хрещатик,157»;

№64 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;
2) з пропозицією надати: 

№53 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,73 громадянці Музиці Н.А. (оренда в межах існуючого домоволодіння)»;
№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля домоволодіння по вул.Верхній Горовій,84/1, громадянці Смоляніновій О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,438, громадянину Карпенку В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;

№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 236) громадянці Пустовій В.Д. (існуюче садівниче товариство)»;

№65 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Припортовій,70, громадянину Іванченку П.С. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Василини,4, громадянці Абрамовій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№67 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,369, громадянці Ковальчук Н.О. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;

№68 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 76а), громадянину Перепаді Ю.І. (існуюче садівниче товариство);

3) відкласти розгляд питань:

№1 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-го Українського фронту, громадянину Гуцалу О.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№2 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул. Пахарів Хутір/вул. Івана Котляревського, громадянину Шевченку Д.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№10 «Про передачу громадянці Трофимовій С.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Онопрієнка,98/Грибній,2 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№39 «Про надання ПП «СПОРТТЕХ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул.Сержанта Жужоми,1 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№41 «Про надання гаражному автокооперативу «Росава» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№47 «Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ГРОМАДІ ПАРАФІЇ ВСІХ СВЯТИХ ЗЕМЛІ УКРАЇНСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Гоголя – Добровольського»;
№50 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради у постійне користування земельної ділянки на розі вул.Пастерівська та вул.Невського (вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,76, громадянину Пащину О.С. (існуюче домоволодіння)»;

№60 «Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Центр відпочинку «Ніка» права користування земельними ділянками по вул. Благовісній/вул.Івана Гонти»;
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
Перелік питань від 27.06.2017:

№42 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Менделєєва,8а/3, громадянам Слесарчуку А.П., Слесарчук Т.М., Слесарчуку А.А., Овдієнко Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу громадянці Російської Федерації Лісіній Т. О. земельної ділянки в оренду по вул.Добровольського,21 (існуюче домоволодіння)»;

№56 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Садовій,173, громадянину Мовчан О.О. (існуюче домоволодіння)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Коротєєва,15, громадянці Антощенко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№58 «Про передачу громадянці Лихолай Н.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Веселій,23 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№59 «Про передачу громадянам Павленко Л.Ф., Шушпановій С.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній, біля будинку № 148 (вільна земельна ділянка)»;

№61 «Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38»;

№62 «Про надання ОСББ «Єдність+» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,291»;

№64 «Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій»;

№65 «Про продаж  громадянці Грігас Валентині Василівні земельної ділянки площею 0,0208 га по вул.Казбетській,58/вул.Косинській корчмі,16»;

№66 «Про надання громадянину Окулову Андрію Костянтиновичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Добровольського,5»;

№81 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№97 «Про надання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради у постійне користування земельних ділянок по бул.Шевченка,90, вул.Нижній Горовій,143, вул.Гоголя,360, вул. Хоменка,30, вул.Нижній Горовій,98, вул.Сергія Амброса,37, вул.Вернигори,20, вул.Смілянська,75, вул.Толстого,40»;
№102 «Про надання ФОП Скрипці М.Ю. земельної ділянки в оренду по вул.Припортовій,18а»;
№123 «Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1»;

№130 «Про надання ТОВ «АО МАКОША» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Симиренківській,148»;

№138 «Про надання гр.Нудненко М.В. земельної ділянки в оренду по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№141 «Про надання ФОП Клименку  В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,428/1»;

№142 «Про надання ФОП Шевченку С.Б. земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,7/2»;

Перелік питань від 13.07.2017

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,38 громадянину Тарасюку А.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№5 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гоголя,112, громадянину Козиру М.С. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,76, громадянину Воробйову А.О. (існуюче домоволодіння)»;
№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,177/1, громадянці Пустовіт Л. О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 411) громадянці Киссі І.М. (існуюче садівниче товариство)»;

№11 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Бондаренку І.В. по вул.Свидівоцькій,14 (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№13 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння);

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,157, громадянці Івановій О.М. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією: надати земельну ділянку площею 0,0026 га в оренду на 5 років);

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Раїси Кириченко,19, громадянці Квітковській М.І. (існуюче домоволодіння)»;
№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,104, громадянці Міловановій Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;
№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.38-ї Армії,95, громадянці Присяжнюк С.В. (існуюче домоволодіння);

№18 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянці Ходаковській Т.М. (існуюче домоволодіння)»;

№19 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,284, громадянину Сергєєву Д.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№20 «Про передачу у власність земельної ділянки на території  товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 444) громадянці Ткаченко Т.В. (існуюче садівниче товариство)»;

№21 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,150, громадянину Цвященку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№23 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Тимірязєва,16, громадянці Поштаренко І.О. (існуюче домоволодіння)»;

№24 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянці Галянській Л.О. по вул.Затишній,10/1 (існуюче домоволодіння)»;

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,94, громадянам Скримській В.С., Скримському Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№26 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№27 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Спиридона Кириченка,62, громадянину Ільченку В.І. (приватизація, земельна ділянка перебуває  у користуванні)»;
№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,189, громадянці Дмитренко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;

№30 «Про надання ОСББ «Центр 14-16» земельної ділянки у власність по вул.Митницька,14, 16»;

№31 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Смілянській,173/2»;

№34 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по пров. Профспілковому,30/1, яка перебуває у власності гр.Демяченка А.М.»;

№35 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.02.2015   №2-1008 «Про відмову у поновленні гаражному автокооперативу «Автомобіліст» договору оренди землі»;

№36 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по просп.Хіміків – вул.Сурікова, яка перебуває в оренді ПП «Екосервіс-4»»;

№37 «Про надання ТОВ «ДНІПРЯНОЧКА» дозволу на розробку документації із землеустрою по пров.Чалова,17 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№40 «Про надання ТОВ «Хімтон» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,11/1»;
№42 «Про надання ТОВ «НФМ АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Одеській,11/3 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№43 «Про надання гр.Шевчук І.Б. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№44 «Про надання ФОП Корецькому А.Л. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,13/5»;

№45 «Про надання гр.Антонову С.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чиковані,66 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№48 «Про надання ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНОМУ КООПЕРАТИВУ «НАДІЯ – ПЛЮС» земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,15»;

№49 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 02.03.2017        №2-1745 «Про надання ФОП Язикову В.М. земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,14»;

№54 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 69 громадянину Котляренку Г.П. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№56 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-1054 «Про припинення громадянину Руденку С.І. права користування земельною ділянкою по вул.Дахнівській,61»;

№59 «Про відмову автокооперативу «СУПУТНИК» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Смілянській, 123/3»;

№61 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;
№62 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0008 га по вул.Хрещатик,157»;

№63 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0027 га по вул.Хрещатик,157»;

№64 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

з пропозицією надати: 

№53 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,73 громадянці Музиці Н.А. (оренда в межах існуючого домоволодіння)»;

№55 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля домоволодіння по вул.Верхній Горовій,84/1, громадянці Смоляніновій О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,438, громадянину Карпенку В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;
№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 236) громадянці Пустовій В.Д. (існуюче садівниче товариство)»;

№65 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Припортовій,70, громадянину Іванченку П.С. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Василини,4, громадянці Абрамовій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№67 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,369, громадянці Ковальчук Н.О. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;

№68 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 76а), громадянину Перепаді Ю.І. (існуюче садівниче товариство) в поіменному режимі  голосували: «за» - 34, «утримались» - 2.

(Протокол лічильної комісії №1 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Прийнято рішення:

№2-2226 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Менделєєва,8а/3, громадянам Слесарчуку А.П., Слесарчук Т.М., Слесарчуку А.А., Овдієнко Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2227 «Про передачу громадянці Російської Федерації Лісіній Т. О. земельної ділянки в оренду по вул.Добровольського,21 (існуюче домоволодіння)»;

№2-2228 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Садовій,173, громадянину Мовчан О.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2229 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Коротєєва,15, громадянці Антощенко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2230 «Про передачу громадянці Лихолай Н.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Веселій,23 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-2231 «Про передачу громадянам Павленко Л.Ф., Шушпановій С.Ф. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній, біля будинку № 148 (вільна земельна ділянка)»;

№2-2232 «Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38»;

№2-2233 «Про надання ОСББ «Єдність+» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Благовісній,291»;

№2-2234 «Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій»;

№2-2235 «Про продаж  громадянці Грігас Валентині Василівні земельної ділянки площею 0,0208 га по вул.Казбетській,58/вул.Косинській корчмі,16»;
№2-2236 «Про надання громадянину Окулову Андрію Костянтиновичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Добровольського,5»;

№2-2237 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;

№2-2238 «Про надання комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради у постійне користування земельних ділянок по бул.Шевченка,90, вул.Нижній Горовій,143, вул.Гоголя,360, вул. Хоменка,30, вул.Нижній Горовій,98, вул.Сергія Амброса,37, вул.Вернигори,20, вул.Смілянська,75, вул.Толстого,40»;

№2-2239 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.10.2005 №8-530 «Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКА ПРОДОВОЛЬЧА КОМПАНІЯ» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,122/1 (в частині надання згоди на передачу земельної ділянки в суборенду)»;
№2-2240 «Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1»;

№2-2241 «Про надання ТОВ «АО МАКОША» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Симиренківській,148»;

№2-2242 «Про надання гр.Нудненко М.В. земельної ділянки в оренду по вул.Кавказькій,235 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№2-2243 «Про надання ФОП Клименку  В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,428/1»;

№2-2244 «Про надання ФОП Шевченку С.Б. земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,7/2»;

№2-2245 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,38 громадянину Тарасюку А.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№2-2246 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2247 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гоголя,112, громадянину Козиру М.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2248 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,76, громадянину Воробйову А.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2249 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,177/1, громадянці Пустовіт Л. О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-2250 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 411) громадянці Киссі І.М. (існуюче садівниче товариство)»;
№2-2251 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Бондаренку І.В. по вул.Свидівоцькій,14 (існуюче домоволодіння)»;

№2-2252 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Заводському,3, громадянину Усенку М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2253 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння);

№2-2254 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,157, громадянці Івановій О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2255 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Раїси Кириченко,19, громадянці Квітковській М.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2256 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,104, громадянці Міловановій Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2257 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.38-ї Армії,95, громадянці Присяжнюк С.В. (існуюче домоволодіння);

№2-2258 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Поднєвича,25, громадянці Ходаковській Т.М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2259 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,284, громадянину Сергєєву Д.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2260 «Про передачу у власність земельної ділянки на території  товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 444) громадянці Ткаченко Т.В. (існуюче садівниче товариство)»;

№2-2261 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,150, громадянину Цвященку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2262 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Тимірязєва,16, громадянці Поштаренко І.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2263 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянці Галянській Л.О. по вул.Затишній,10/1 (існуюче домоволодіння)»;

№2-2264 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Нарбутівській,94, громадянам Скримській В.С., Скримському Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2265 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 358, громадянину Лозину С.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-2266 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Спиридона Кириченка,62, громадянину Ільченку В.І. (приватизація, земельна ділянка перебуває  у користуванні)»;

№2-2267 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Гетьмана Сагайдачного,189, громадянці Дмитренко Н.П. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2268 «Про надання ОСББ «Центр 14-16» земельної ділянки у власність по вул.Митницька,14, 16»;
№2-2269 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Смілянській,173/2»;

№2-2270 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по пров. Профспілковому,30/1, яка перебуває у власності гр.Демяченка А.М.»;

№2-2271 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.02.2015   №2-1008 «Про відмову у поновленні гаражному автокооперативу «Автомобіліст» договору оренди землі»;

№2-2272 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по просп.Хіміків – вул.Сурікова, яка перебуває в оренді ПП «Екосервіс-4»»;

№2-2273 «Про надання ТОВ «ДНІПРЯНОЧКА» дозволу на розробку документації із землеустрою по пров.Чалова,17 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;

№2-2274 «Про надання ТОВ «Хімтон» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,11/1»;

№2-2275 «Про надання ТОВ «НФМ АГРО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Одеській,11/3 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-2276 «Про надання гр.Шевчук І.Б. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на  нерухоме майно)»;

№2-2277 «Про надання ФОП Корецькому А.Л. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,13/5»;

№2-2278 «Про надання гр.Антонову С.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чиковані,66 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-2279 «Про надання ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНОМУ КООПЕРАТИВУ «НАДІЯ – ПЛЮС» земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,15»;

№2-2280 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 02.03.2017 № 2-1745 «Про надання ФОП Язикову В.М. земельної ділянки в оренду по вул.Зелінського,14»;

№2-2281 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,73 громадянці Музиці Н.А. (оренда в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-2282 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 69 громадянину Котляренку Г.П. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№2-2283 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля домоволодіння по вул.Верхній Горовій,84/1, громадянці Смоляніновій О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№2-2284 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 № 2-1054 «Про припинення громадянину Руденку С.І. права користування земельною ділянкою по вул.Дахнівській,61»;

№2-2285 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,438, громадянину Карпенку В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;
№2-2286 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 236) громадянці Пустовій В.Д. (існуюче садівниче товариство)»;

№2-2287 «Про відмову автокооперативу «СУПУТНИК» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Смілянській, 123/3»;

№2-2288 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

№2-2289 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0008 га по вул.Хрещатик,157»;

№2-2290 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0027 га по вул.Хрещатик,157»;

№2-2291 «Про відмову в продажу громадянам Калашніковій Маріанні Юріївні, Калашнікову Миколі Сергійовичу, Калашніковій Ангеліні Миколаївні та Калашніковій Тамарі Миколаївні земельної ділянки площею 0,0007 га по вул.Хрещатик,157»;

№2-2292 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Припортовій,70, громадянину Іванченку П.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2293 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Василини,4, громадянці Абрамовій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№2-2294 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,369, громадянці Ковальчук Н.О. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;
№2-2295 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 76а), громадянину Перепаді Ю.І. (існуюче садівниче товариство),

додаються.




2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)  до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,157, громадянці Івановій О.М. (існуюче домоволодіння)» з урахуванням підтриманої пропозиції: надати земельну ділянку площею 0,0026 га в оренду на 5 років,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)  до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,73 громадянці Музиці Н.А. (оренда в межах існуючого домоволодіння)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



4. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля домоволодіння по вул.Верхній Горовій,84/1, громадянці Смоляніновій О.В. (вільна земельна ділянка)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



5. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до  18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,438, громадянину Карпенку В.Ю. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



6. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 236) громадянці Пустовій В.Д. (існуюче садівниче товариство)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



7. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Припортовій,70, громадянину Іванченку П.С. (існуюче домоволодіння)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



8. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Василини,4, громадянці Абрамовій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради



9. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гоголя,369, громадянці Ковальчук Н.О. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради..




10. Протокольне доручення


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 18.07.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 76а), громадянину Перепаді Ю.І. (існуюче садівниче товариство)»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Набережній 

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Депутат Згіблов О.Г. підтримав надання дозволу на розроблення документації із землеустрою. Вказав, що дійсно, ця земельна ділянка потрібна для потреб спортивної школи,  а саме, під елінги для зберігання лодок.


Депутат Сухарьков І.В. зауважив, що ця земельна ділянка виставлена на аукціон.

Представник ВФСТ «КОЛОС» Коваленко К. пояснила, що це не капітальна споруда, а металева.


Депутат Сухарьков І.В. зауважив, що там вже є база, і як із Дахнівки будуть діставатися діти, туди не ходить транспорт.


Депутат Зоря Р.С., як член постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, мітобудування, реклами та комунальної власності, вказав, що у нього склалося враження, що за цим проектом стоїть фізична особа. Запропонував галузевій комісії  виїхати на місце.


Депутат Карась П.М. звернув увагу, що іншого рішення, крім відмови, не може бути, тому що згідно з Земельним Кодексом України надання земельних ділянок приватним підприємствам, хоча засновником  підприємства є обласна ради, можливо тільки через аукціон. Зауважив, якщо і прийметься рішення про надання, то міськи голова повинен його заветувати. Вказав, що в такому форматі рішення прийняти неможливо.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відкласти розгляд питання на наступне пленарне засідання.


Депутат Згіблов О.Г. підтримав надання позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Набережній.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, мітобудування, реклами та комунальної власності, депутат Савенко О.С. запропонував відкласти розгляд питання.


Депутат Сухарьков І.В. вказав, що в такому разі, обласна рада повинна звернутися до міської ради щодо надання позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Набережній і проект рішення про надання  буде підтриманий.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував прийняти проект рішення про відмову.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував
 в рішенні про відмову пропонувати Черкаській обласній раді звернутися до Черкаської міської ради щодо надання дозволу позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» на розроблення документації із землеустрою по вул. Набережній.

За проект рішення з пропозицією секретаря міської ради Радуцького О.Р.: пропонувати Черкаській обласній раді звернутися до Черкаської міської ради щодо надання дозволу позашкільному закладу «Черкаська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа обласної організації ВФСТ «КОЛОС» на розроблення документації із землеустрою по вул. Набережній в поіменному режимі голосували: «за» - 32, «утримались» - 4.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2296 додається.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду питань, які не були розглянуті в постійних комісіях,  та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Тренкіна Ю.В., за що голосували:  «за» - 30.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №1 спільного засідання постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому з пропозиціями депутата Кучі А.І.: виділити кошти на встановлення надпису «Я люблю Черкаси» в парку «Сосновий бір» з ПКД в сумі 72917,51 грн. за рахунок економії: з придбання машини для прибирання пляжів – 42000,00 грн.;  придбання легкового автомобіля – 5860,0 грн.; будівництва освітлення в парку «ім.50-річчя Радянської влади» (з ПКД); депутата Цегвінцевої А.В.: дорозподілити 51 тис.грн. на вул.Ярославська,32 з вул.Пилипенка,8 капітальний ремонт прибудинкових територій; депутата Шила М.В.: п.9-10 додатку до проекту рішення – виключити та пропозиціями постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики (додаються) в поіменному режимі  голосували: «за» - 31, «утримались»  - 1.
(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2297 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік
Доповідає:

Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М.
 вказала на збалансовану пропозицію щодо збільшення видатків на  Програму  забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки у сумі 194 тис.грн. за рахунок Прозорого офісу.

Голова постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики Тренкін Ю.В. вказав, що дійсно в комісії були питання по будівництву Прозорого офісу, але сьогодні на засідання комісії було надано всі документи та роз`яснення.

Депутат Акопян А.А. звернувся перерозподілити кошти його депутатаського фонду.

За прооект рішення в цілому з урахуванням прийнятих пропозицій в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки та пропозицій департаменту організаційного забезпечення та депутата Акопяна А.А. (додається) в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2298 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.05.2016  №2-579 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

За проект рішення в в поіменному режимі голосували: «за» - 27, «проти» - 4, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2299 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» на відкриття короткострокового ліміту кредитування

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії №6 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2300 додається.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 25.04.2017 №411
Доповідає:
Яценко О.О. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


За проект рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 31.

(Протокол лічильної комісії №7 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2301 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору та «лежачих поліцейських» по вулиці Вернигори між будинками 18-20 та 19-21
Доповідає:
Яценко О.О. – директор департаменту житлово-комунального комплексу

Доповідач Яценко О.О. зачитав роз`яснення Національної поліції.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 31.
(Протокол лічильної комісії №8 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2302 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 19.04.2017 № Че/130-еп щодо проведення благодійних акцій на площі Центру дитячої та юнацької творчості у місті Черкаси
Доповідає:
Кіта І.М. – в.о. начальника управління інспектування

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 4.

(Протокол лічильної комісії №9 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2303 додається.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття спортивного майданчику на прибудинковій території житлового будинку по вул. А.Лупиноса, 39/1 у власність територіальної громади міста Черкаси та визначення балансоутримувача
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «проти» - 1, «утримались»  - 1.

(Протокол лічильної комісії №10 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2304 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013    №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів

Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 21,  «утримались»  - 11.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №11 про поіменне голосування додається)


Депутат Косяк В.П. запропонував повернутися до повторного голосування питання.


За повторне голосування за проект рішення голосували: «за» - 21, «утримались» - 10.


Підтримано.

Повторно за проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 19,  «утримались»  - 13.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №12 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси житлового фонду підприємства-банкрута ДП «Черкаський державний завод хімічних реактивів», за що голосували: «за» - 31.


Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси житлового фонду підприємства-банкрута ДП «Черкаський державний завод хімічних реактивів
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «утримались»  - 1.

(Протокол лічильної комісії №13 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2305 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Кулика громадянину Костіву А.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Депутат Шадловський М.В. запропонував згрупувати  земельні питання з пропозицією – відмовити.


Начальник відділу з питань робот ради Курч В.М. заперечила. Вказала, що не можна групувати земельні питання з пропозицією вімовити, бо кожне таке рішення, це потенційне звернення до суду.


Член постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутат Зоря Р.С. пояснив рішення постійної комісії щодо відмов.

Депутат Нищик Я.В. звернув увагу, що земельна ділянка, яку пропонується відвести проектом рішення, вже була відведена іншій особі.  Зауважив щодо роботи робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.


Депутат Діскант Р.В. зауважив, що немає відомостей, чи виділена ця земельна ділянка комусь, чи ні. Закликав підтримати проект рішення.


Депутат Зоря Р.С. запропонував зняти з розгляду проект рішення.
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 20, «проти» - 1, «утримались»  - 8.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №14 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова, громадянину Іржавському В.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Члени постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності,  депутати Шадловський М.В., Зоря Р.С. зазначили, що пропозиція постійної комісії була відмовити.
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 13, «проти» - 5, «утримались»  - 10.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №15 про поіменне голосування додається)


Член постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутат Зоря Р.С.  звернув увагу,  що робоча група надає висновки – надати земельні ділянки, які вже виділені. Запропонував відмовити.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутат Савенко О.С.  виступив проти пропозиції відмовити. Запропонував рухатися далі.

Депутат Шадловський М.В. звернув увагу, що на земельній комісії вирішили зібрати пленарне засідання з земельних питань по відмовах. Звернувся до депутатів долучитися до роботи комісії з питань про відмови.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутат Савенко О.С. звернув увагу, що постійна комісія працює, а на сесії, депутати, які не є членами постійної комісії, знімають питання.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання: «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси» та «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168».
За включення в порядок денний питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси» голосували: «за» - 29.

Підтримано.
За включення в порядок денний питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168» голосували: «за» - 29.

Підтримано.

За перехід в режим спільного засідання постійних комісій та обрання головуючий на спільному засіданні депутата Тренкіна Ю.В. голосували: «за» - 28, «утримались» - 1.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №2 спільного засідання постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував згрупувати питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси» та «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168».

За згрупування  галузевих питань  голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати галузеві питання:

«Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси;

«Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень
За прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:

«Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси;

«Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168»  в поіменному режимі голосували: «за» - 29.
(Протокол лічильної комісії №16 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення:

№2-2306 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з будівництва комплексу воль’єрів для вовків та ведмедів на території Черкаського міського зоологічного парку по вул.Смілянській,132,  м. Черкаси;

№2-2307 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади  міста Черкаси виконаних робіт з реконструкції системи теплопостачання Черкаського міського зоологічного парку по вул. Смілянській, 132 в м. Черкаси та оранжереї  за адресою м. Черкасивул. Хрещатик, 168,

додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Ведули А.А.


Депутат Ведула А.А. звернувся щодо демонтажу погруддя маршала СРСР Павла Батицького та меморіальної дошки з його іменем, що перебувають на балансі Черкаської гімназії №31. Запропонував департаменту освіти та гуманітарної політики надати відповідне протокольне доручення.

За надання протокольного доручення департаменту освіти та гуманітрної політики голосували: «за» - 30, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.) у двотижневий термін вирішити питання щодо демонтажу погруддя маршала СРСР Павла Батицького та меморіальної дошки з його іменем, що перебувають на балансі Черкаської гімназії № 31, з подальшою передачею до обласного художнього музею або обласного краєзнавчого музею (за згодою).

В разі необхідності, підготувати відповідний проект рішення.
СЛУХАЛИ:
Про надання гаражно-будівельному кооперативу  «ПРИП’ЯТЬ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Руставі,7/1
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсі та землеустрою

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 23, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-2308 додається.


Міський голова Бондаренко А.В. закрив  тридцять друге пленарне засідання.
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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