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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання

П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження роботи п’ятдесят дев’ятого  пленарного засідання
13 грудня 2018  року

Початок роботи - 10.00

Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради - бульвар Шевченка, 307

Закінчення - 10.52 год.

Головуючий – секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович

Всі  поіменні реєстрації депутатів проводяться в електронній системі поіменного голосування «Голос».

СЛУХАЛИ:
Про  продовження роботи п’ятдесят дев’ятого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 01 хв.: підтверджено - 10, не підтверджено - 0, відсутні - 33.

           Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що відповідно до Регламенту міської ради чекаємо 15 хв. до підходу решти депутатів.

          Секретар міської ради Нищик Я.В.  проінформував, що за підписом 21 депутата надійшов лист - повідомлення з проханням провести сесію: 26 грудня - 18 депутатів та 21 грудня - 3 депутати, оскільки сьогодні з об’єктивних причин  вони не можуть прийняти участь у засіданні. Зі свого боку зазначив, що прикладе всих зусиль  раніше  провести сесію,  до 20 грудня, оскільки далі йдуть вихідні дні і казначейство просто не проведе рахунки.
         Депутат Згіблов О.Г.  запропонував створити ініціативну групу по відкликанню депутатів, які без поважних причин не з’явилися сьогодні на сесію. Зазначив, що в нинішніх умовах не буде проблемою назбирати 5 тисяч голосів за їх відкликання.        

          Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся повторно провести реєстрацію депутатів.


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 05хв.: підтверджено -16, відсутні -27.
       (Шум в залі. Обурені працівники  КП «Черкасиелектротранс» пообіцяли, що не вийдуть із зали, поки депутати не зберуться на сесію. У крайньому разі -  заблокують двері).
          Депутат Радуцький О.Р.     нагадав, що сьогодні на сесії мали вирішити такі нагальні питання, як виплата заробітної плати працівникам КП «Черкасиелектротранс», співфінансування капітальних ремонтів в ОСББ, ремонти в садочках і школах ,питання по новій українській школі тощо. Зазначив, що 16 депутатів підписали звернення про негайне скликання  позачергового пленарного засідання з розгляду галузевих та земельних питань,  яке прямо зараз ми вручаємо секретарю міськради  
        Наполіг, щоб секретар міської ради Нищик Я.В. надав доручення відділу з питань роботи ради про скликання позачергової сесії на завтра. 

  Секретар міської ради Нищик Я.В. надав доручення відділу з питань роботи ради про скликання шістдесятого позачергового пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради 14 грудня 2018 року о 10.00 годині в сесійному залі Черкаської міської ради (бульв.Шевченка,307) з розгляду питання

«Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік».
          Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. зазначила, що вже півроку не може скоригувати бюджет, оскільки  заблокована робота ради, зокрема держава надала 2 млн. грн. на забезпечення нагальних потреб в освіті та медицині. Закликала депутатів провести сесію в законний спосіб.
          Голова профспілки КП «Черкасиелектротранс» Бут Лідія   виступила та звернулася до  представників  від ВО«Свобода»,  ВО «Батьківщина», ПП «Обєднання «Самопоміч», ВО «Черкащани» запросити депутатів до сесійної зали . Також запропонувала  звернутися до лідерів політичних партій Тягнибока О.Я., Садового А.І., Тимошенко Ю.В. з проханням примусити своїх депутатів прийти на сесію та проголосувати за зміни до бюджету.

           Майборода Л.В. закликала депутатів вгамувати емоції, припинити політичні баталії, прислухатись до громади і проголосувати за зміни до бюджету.     
          Депутат Гриценко В.М. звернувся до секретаря міської ради Нищика Я.В. провести бюджетні слухання з формування бюджету на 2019 рік та Програми соціально економічного розвитку.

         Секретар міської ради Нищик Я.В. відповів, що потрібно з юристами подивитися,  чи є це в його повноваженнях.  Якщо є, тоді в понеділок і середу можливо  провести такі слухання. 

        Голова ГС «Черкаська асоціація ОСББ та ЖБК «НА ВАРТІ» Друмашко В.Г. зазначив, що на сесію прийшли голови ОСББ, щоб вирішити питання про співфінансування ОСББ. Повідомив, що 14 грудня відбудеться форум,  на якому приймуть рішення звернутися до всіх очільників партій про діяльність їхніх депутатів. Звернувся до депутатів не ображатися, оскільки півроку вони нічого не вирішують на користь громади.
          Голова  Федерації профспілок Черкаської області  Шевченко П.В. зазначив, що в втручання в роботу місцевого самоврядування законом не передбачено. Є проблема з виплатою заробітної плати працівникам КП «Черкасиелектротранс». Звернувся з проханням провести бюджетні слухання, презентацію, щоб профспілки могли подати свої пропозиції.

Закликав депутатів до конструктивної роботи та завтра зібратися на сесію і проголосувати за зміни до бюджету.
          Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся повторно провести реєстрацію депутатів.


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 46хв.: підтверджено - 16, не підтверджено – 1, відсутні -26.

 Повторна реєстрація депутатів.
Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 52хв.: підтверджено - 17, відсутні -26.

 У зв’язку з відсутністю кворуму засідання не відбулося.

Секретар міської ради Нищик Я.В. оголосив, що позачергове пленарне засідання сесії міської ради на вимогу депутатів скликається завтра 14.12.2018 о 10.00 в сесійній залі Черкаської міської ради.
Секретар міської ради





  Я.В.Нищик
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. - відсутній
Депутат Лола Р.В. 
