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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

П`яте пленарне засідання

                                                                              14 січня 2015  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          малий зал засідань           обласного Будинку рад

Закінчення – 16.40 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи п`ятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 27 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу п`ятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 


Вручив пам`ятний знак «За заслуги перед містом Черкаси» ІІІ ступеня Добровольському М.М.

Вручив Подяку міського голови депутатам Тищенку С.О., Мельнику О.О.
Депутат Мельник О.О. вручив  міському голові відзнаку «Рекорд України» за наймасовіше виконання Різдвяної колядки.
Різне.


Депутат Чернецький К.Ю. звернувся надати слово голові ОСН «Привокзальний»  Кусенко Н.С.
СЛУХАЛИ:
Про звернення голови ОСН «Привокзальний».


Голова ОСН «Привокзальний» Кусенко Н.С.  подякувала депутатам за співпрацю з ОСН.

Подякувала міському голові Бондаренку А.В. за завершення ремонту каналізації «озеро Ріца» та завершення ремонту актового залу.

Подякувала депутату Радуцькому О.Р. щодо проведення капітальних ремонтів на території мікрорайону «Привокзальний».
ВИРІШИЛА:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогодні пропонується до розгляду два переліки питань: галузевий і земельний.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 30.


Підтримано.

Депутат Карась П.М. запропонував розгляд питання №2 «Про міський бюджет на 2016 рік» перенести на кінець засідання.

Депутат Тренкін Ю.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про перейменування вулиць, провулків, узвозів у місті Черкаси».

Депутат Радуцький О.Р.  запропонував включити в порядок денний            питання «Про затвердження міської Програми «Забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів ЗНЗ міста Черкаси  на ІІ семестр 2015-2016 навчального року» та «Про звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради України про повноваження органів місцевого самоврядування у сфері забезпечення здобуття професійно-технічної освіти».

Проінформував про ситуацію з дитячим харчуванням дітей 1-4 класів.


За пропозицію депутата Карася П.М. розгляд п.2 галузевого переліку питань «Про міський бюджет на 2016 рік» перенести  останнім в порядку денному голосували: «за» - 30.

Підтримано.


За пропозицію депутата Тренкіна Ю.В. включити в порядок денний питання «Про перейменування вулиць, провулків, узвозів у місті Черкаси» голосували: «за» - 23, «утримались» - 7.

Підтримано.


За пропозицію депутата Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про затвердження міської Програми «Забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів ЗНЗ міста Черкаси  на ІІ семестр 2015-2016 навчального року» голосували: «за» - 28, «утримались» - 2.

Підтримано.


За пропозицію депутата Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради України про повноваження органів місцевого самоврядування у сфері забезпечення здобуття професійно-технічної освіти» голосували: «за» - 29.

Підтримано.


Депутат Мельник О.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування», за що голосували: «за» - 28, «утримались» - 1.

Підтримано.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу будівельних матеріалів, вкладених у будівництво об’єкту «Роботи з будівництва трьох котеджних будинків в м.Черкаси, м-н «Яблуневий», на розі вул.Ватутіна і вул.Рябоконя» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.12.2015 №7-0402-12)

Міський голова Бондаренко А.В. проінформував, що 29.12.2016 міською радою було прийнято рішення, але відповідно до  службової записки директора  департаменту архітектури, містобудування та інспектування щодо  порушень при підготовці та прийнятті рішення, дію  рішення було зупинено міським головою та внесено на повторний розгляд ради відповідно до ст.59 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні».

Заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганов Р.В. проінформував про доручення міського голови: департаменту архітектури, містобудування та інспектування до 11.01.2016 підготувати та надати на розгляд ради проект рішення, що відповідає законодавству. Запропонував створити комісію за участю фахівців для вивчення та доопрацювання проекту рішення.


Депутат Радуцький О.Р. звернувся чітко визначити термін роботи комісії.

Депутат Зоря Р.С. звернувся не створювати нову комісію, а доручити опрацювання фахівцям.


Депутат Карась П.М. зазначив, що статус цих будинків - це об`єкти незаконного незавершеного будівництва. Звинуватив А.Каганова, колишнього директора КП «Черкасиінвестбуд», у виникненні такої ситуації. Зазначив, що необхідно сплатити штраф і узаконити  це будівництво.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував доручити департаменту архітектури,  містобудування та інспектування і департаменту управління справами та юридичного забезпечення опрацювати проект рішення.

За рішення, прийняте 29.12.2016, дію якого зупинено міським головою, голосували: «за» - немає, «проти» - 2, «утримались» - 29.


Не підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. озвучив пропозицію: доручити департаменту архітектури,  містобудування та інспектування і департаменту управління справами та юридичного забезпечення у двотижневий термін запропонувати міській раді механізм передачі трьох котеджних будинків в м. Черкаси,      м-н «Яблуневий», на розі вул. Ватутіна і вул. Рябоконя, військовослужбовцям – учасникам АТО, з дотриманням вимог чинного законодавства та визначенням права власності на зазначені будинки, за що голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури,  містобудування та інспектування (Савін А.О.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у двотижневий термін запропонувати міській раді механізм передачі трьох котеджних будинків в м. Черкаси, м-н «Яблуневий», на розі вул. Ватутіна і вул. Рябоконя, військовослужбовцям – учасникам АТО, з дотриманням вимог чинного законодавства та визначенням права власності на зазначені будинки
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки»
Доповідає:

Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного  

                                                       забезпечення

Депутат Карась П.М. зазначив, що Програма не відповідає вимогам бюджетних програм.

Доповідач Маліщук Л.М.  надала роз`яснення. 


За проект рішення голосували: «за» - 21, «проти» - 5, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про Програму будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі м.Черкаси на 2016-2020 роки
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу

Депутат Згіблов О.Г. запропонував відкласти проект рішення на доопрацювання. Озвучив пропозицію депутатської фракції «Партія вільних демократів» (додається) та надав обґрунтування  пропозиціям.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував підтримати проект рішення з урахуванням пропозицій депутатської фракції «Партія вільних демократів».

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням до доповідача Наумчука А.М. щодо індикаторів виконання Програми. Зазначив, що необхідно розробити механізм закупівлі послуг, чітко  визначити балансоутримувача доріг.

Міський голова Бондаренко А.В. озвучив пропозиції постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: Департаменту житлово-комунального комплексу, департаменту економіки та розвитку про оголошення тендеру на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання об`єктів вулично-дорожньої мережі інформувати спеціалізовані підприємства України.

Депутат Зоря Р.С.  звернувся відкласти на доопрацювання проект рішення.


Доповідач Наумчук А.М. зазначив, що проект рішення за 20 днів було опубліковано на сайті та  до нього надходили пропозиції  від департаментів та  громадськості, які частково були враховані. Запропонував прийняти рішення з урахуванням пропозицій депутатської фракції «Партія вільних демократів».

Депутат Дишлюк О.Ю. звернувся із запитанням щодо наслідків неприйняття рішення сьогодні.


Доповідач Наумчук А.М. надав роз`яснення.


За проект рішення в цілому з урахуванням  озвучених пропозицій голосували: «за» - 25, «утримались» - 7
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-87 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) до 18.01.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про Програму будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі м.Черкаси на 2016-2020 роки» з урахуванням всіх пропозицій депутатської фракції «Партія Вільних Демократів» (додаються) для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) взяти до керівництва в подальшій роботі інформування спеціалізованих підприємств України про оголошення тендерів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту в м.Черкаси на 2016-2020 роки
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу

Озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу доповнити проект рішення графою «Надання фінансової підтримки на забезпечення ефективної господарської діяльності (беззбитковості) підприємства» (додається).

Депутат Згіблов О.Г.  озвучив пропозицію депутатської фракції «Партія вільних демократів»: відкласти проект рішення на доопрацювання з урахуванням пропозицій (додаються).

Зазначив, що програма має бути спрямована, перш за все, на розширення мережі електротранспорту.

Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що для розширення мережі необхідно спочатку створити умови, перш за все, закупити достатню кількість нових тролейбусів. Закликав підтримати проект рішення, який надає можливість фінансувати різницю в тарифах.

Депутат Згіблов О.Г.  вказав, на доцільність надання адресної допомоги пільговикам.


Депутат Фомич М.В. зазначив, що депутатська фракція «Самопоміч» не підтримуватиме проект рішення. Вказав на необхідність розроблення транспортної реформи, де дана  Програма буде додатком.

Депутат Кривошеєв І.А. піддав критиці підготовлений проект рішення, запропонував доопрацювати Програму як Програму розвитку.


Депутат Карась П.М. зазначив, що ніколи електротранспорт не буде прибутковим підприємством, поки буде у місті така велика кількість пільговиків. Наголосив, що кошти  міського бюджету розпорошуються на пільги, а не на розвиток. Вказав на необхідність докорінної транспортної реформи, зокрема, надання адресної допомоги пільговикам.

Запропонував в Програмі зазначити, що з 01 липня 2016 передбачити адресну дотацію. Запропонував відкласти проект рішення на доопрацювання.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до директора КП «Черкасиелектротранс» Кучера П.С.: як можна вивести підприємство на рівень прибутковості?

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що не можна вивести підприємство з фінансової кризи без дотацій з бюджету.


Депутат Карась П.М. звернувся про  оголошення перерви на 15 хв. на вимогу депутатської фракції «Черкащани».

(Оголошено перерву на 15 хв.)

(Після перерви)

Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 45 хв.  присутні 29 депутатів  і міський голова.  


Депутат Кучер П.С.  проінформував про роботу  тролейбусного підприємства, яке залишилося єдиним комунальним підприємством по перевезенню пасажирів. Наголосив, що підприємство зобов`язано перевозити пільгові категорії населення. Закликав підтримати проект рішення.

Депутат Радуцький О.Р. проінформував про  результати наради депутатських фракцій під час  перерви та узгоджену пропозицію: програму прийняти на 3 місяці; обсяг фінансової підтримки зменшити до 5 млн.грн.; доручити  департаменту  житлово-комунального комплексу до 01.04.2016  розробити доопрацьовану Програму розвитку електротранспорту і нову загальну концепцію руху транспорту.

Депутат Куча А.І. звернувся доопрацювати Програму їх залученням депутатів від кожної фракції.

За проект рішення з урахуванням узгодженої пропозицій, озвученої депутатом Радуцьким О.Р.  голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-88 додається «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту в м. Черкаси на 2016 рік».



2. Протокольне доручення.


Департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) до 18.01.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту в м.Черкаси на 2016-2020 роки» з урахуванням терміну – на 3 місяці та визначенням видатків на надання фінансової підтримки на забезпечення ефективної господарської діяльності (беззбитковості) підприємства у сумі 5 млн.грн. для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.




3. Протокольне доручення.

Департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) до 01.04.2016 розробити та надати на розгляд міської ради доопрацьовану Програму розвитку міського електротранспорту в м. Черкаси та загальну концепцію руху міського пасажирського транспорту в м. Черкаси з урахуванням пропозицій депутатів міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Служба утримання будинків «Митниця» на відкриття короткострокового ліміту кредитування
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу
Інформує:
Бондаренко М.Ю. – головний інженер КП СУБ «Митниця»


Із запитанням до головного інженера   КП  СУБ «Митниця» Бондаренко М.Ю. звернувся депутат Карась П.М. щодо дебіторської та кредиторської заборгованості; щодо звернення по  перегляду тарифів на утримання будинків та прибудинкової території.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. зазначила, що звернення і розрахунки не надходило від КП СУБ «Митниця».

Головний інженер КП СУБ «Митниця» Бондаренко М.Ю. проінформувала про причини виникнення заборгованості.


Депутат Карась П.М.  зазначив, що КП СУБ «Митниця» є власністю територіальної громади і борги нікуди не діваються. Запропонував надати протокольне доручення звернутися до правоохоронних органів здійснити перевірку щодо  невідповідності обсягу робіт та коштів, які підприємство  замовляло та мало  заплатити за виконані роботи, затвердженим обсягам робіт та коштам, які надходять від квартплати.

Депутат Нищик Я.В. звернувся із запитанням щодо керівника підприємства.


Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням щодо результатів перевірки підприємства комісією, яка була створена міською радою.

Доповідач Наумчук А.М. проінформував про роботу комісії, за результатами роботи якої був звільнений керівник підприємства.

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням: чому не застосовано при нарахуванні заробітної плати зменшення коефіцієнту. Порекомендував  підприємству механізм  зменшення коефіцієнтів.

Запропонував доручити директору КП СУБ «Митниця» забезпечити витрати підприємства не вище тієї суми коштів, які підприємство отримує.

Запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу надати чіткий план санації підприємства.

За проект рішення з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» - 25, «утримались» - 7.

Підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати протокольне доручення  правоохоронним органам здійснити перевірку витрат коштів підприємством.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-89 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у тижневий термін підготувати та направити за підписом міського голови звернення до правоохоронних органів щодо перевірки фінансової діяльності (укладені договори, обсяг виконаних робіт тощо) комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця».

За результатами проінформувати міську раду.



3. Протокольне доручення.

Комунальному підприємству «Служба утримання будинків «Митниця» (Риджаніч О.В.) у двомісячний термін збалансувати фінансовий план підприємства (унеможливити перевищення видатків над доходами).

За результатами проінформувати міську раду.


4. Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) враховуючи незадовільний фінансовий стан підприємства, у двомісячний термін підготувати план санацій комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця».

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування
Інформує:
Старіков В.І. – директор КП «Придніпровська СУБ»

За проект рішення голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-90 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Соснівська служба утримання будинків» на відкриття короткострокового ліміту кредитування
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


Із запитанням до доповідача Наумчука А.М. звернувся депутат Карась П.М. щодо збитковості роботи підприємства.

Депутат Карась П.М. запропонував привести тарифи по квартплаті у відповідність та надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу здійснити перевірку підприємства і забезпечити  прибуткову роботу підприємства за рахунок змін тарифу.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М. голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-91 додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у двомісячний термін здійснити фінансову перевірку комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» з метою виведення підприємства на прибутковий рівень.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради


За проект рішення голосували: «за» - 27, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-92 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»

Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу

За проект рішення голосували: «за» - 28, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-93 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради


За проект рішення голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-94 додається.

СЛУХАЛИ:
Про встановлення управлінню Державної казначейської служби України у м.Черкаси Черкаської області пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності

Доповідає:
Удод І.І. -  директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Карась П.М. запропонував  відмовити у наданні пільги.


Начальник УДКСУ в м.Черкаси Буслова О.А. надала обґрунтування звернення щодо пільгової орендної плати.


Із запитанням до  начальника УДКСУ в м.Черкаси Буслової О.А. звернувся депутат Карась П.М. щодо  електронного проведення платежів та системи  дистанційного обслуговування.


За проект рішення голосували: «за» - 11, «проти» - 6, «утримались» - 13.


Не підтримано.


За відмову у встановленні пільгової плати голосували: «за» - 20, «утримались» - 12.


Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання пільги не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання пільги з орендної плати Головному територіальному управлінню юстиції у Черкаській області
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Інформує:
Корж Н.Н. -  начальник управління Державної реєстрації Головного управління юстиції у Черкаській області

Із запитанням до начальника управління Державної реєстрації Головного управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н. звернувся депутата Карась П.М.


Депутат Зоря Р.С. зазначив, що пільги треба надавати або всім, або нікому.


Депутат Романов О.Ю.  кинув докір щодо передачі в оренду приміщень у будівлі міської ради, зокрема УДКСУ. Виступив в підтримку проекту рішення

За проект рішення голосували: «за» - 17, «проти» - 1, «утримались» - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження звіту про оцінку майна та визначення балансоутримувача нежитлового приміщення
За проект рішення голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-95 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження звіту про оцінку майна та визначення балансоутримувача контейнерних майданчиків
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Карась П.М. щодо вартості майна.

Депутат Кіта І.М. звернувся обладнати контейнерні майданчики для негабаритних відходів.


Депутат Згіблов О.Г. заперечив цю пропозицію.


Депутат Зоря Р.С. зазначив, що цим проектом рішення узаконюються стихійні сміттєзвалища.

Доповідач Удод І.І. надала роз`яснення.


За проект рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-96 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі водовідведення від пров.Котовського до вул.Червоноармійської, з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Кривошеєв І.А. зазначив, що у зв`язку з будівництвом колектора глибокого залягання по вул.Першотравневій побудований водогін, але немає балансоутримувача. Запропонував передати його на баланс КП «Черкасиводоканал».

Депутат Карась П.М. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу, КП «Черкасиводоканал» надати пропозиції щодо вирішення питання безхазяйного водогону по вул.Першотравневій.

За проект рішення та надання протокольного доручення  голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-97 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.), комунальному підприємству «Черкасиводоканал» (Овчаренку С.В.) у двотижневий термін вивчити та надати пропозиції щодо вирішення питання безхазяйного водогону по вул. Першотравневій.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх інженерних мереж до житлового будинку № 97/1 по вул.Котовського
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За проект рішення  голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-98 додається.

СЛУХАЛИ:
Про перейменування вулиць, провулків, узвозів у місті Черкаси

Доповідає:
Ільченко О.А. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Озвучив пропозицію від  громадськості перейменувати вул.Піонерську на вул.Данила Нарбута.

Депутат Карась П.М. запропонував перейменувати вул.Піонерську на вул. Григорія і Данила Нарбутів.


Депутат Нищик Я.В. зазначив, що пропозиція по перейменуванню вулиці Піонерської була розглянута і підтримана  топонімічною комісією, обговорювалася на громадських слуханнях і підтримана виконавчим комітетом, і змінювати сьогодні без громадських обговорень проект рішення  не можна.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченко О.А. надав роз`яснення по суті.


За проект рішення за основу голосували: «за» - 32.


Підтримано.


Депутат Згіблов О.Г. підтримав пропозицію перейменувати вул.Піонерську на вул.Григорія і Данила Нарбутів.

Депутат Ведула А.А. озвучив пропозицію перейменувати вул.Піонерську на Митницьку, а іменем Данила Нарбута перейменувати іншу вулицю в місті.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.

Підтримано.


Депутат Зоря Р.С. звернувся до міського голови підписати розпорядження про перейменування вулиць, які мали назви часів комуністичного режиму.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-99 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми «Забезпечення безкоштовного харчування учнів 1-4 класів ЗНЗ міста Черкаси  на ІІ семестр 2015-2016 навчального року
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

Депутат Радуцький О.Р. звернувся перейти в режим роботи  спільного засідання постійних комісій.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував обрати  головуючим депутата Карася П.М.


За перехід в режим спільного засідання постійних комісій з обранням        головуючим депутата Карася П.М. голосували: «за» - 31.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)
(Протокол спільного засідання постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)


За проект рішення з наданням протокольного доручення департаменту освіти та гуманітарної політики до 31.05.2016 розробити нову  Комплексну Програму забезпечення  безкоштовним харчуванням учнів ЗНЗ міста, які того потребують, голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення №2-100 додається.




 2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.) до 31.05.2016 підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про комплексну міську Програму забезпечення безкоштовним харчуванням учнів ЗНЗ міста Черкаси, які такого потребують.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради України про повноваження органів місцевого самоврядування у сфері забезпечення здобуття професійно-технічної освіти
Доповідають:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Депутат Карась П.М. запропонував у зверненні відмовитися від прийняття ПТУ на утримання  з міського бюджету.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував звернутися до обласної ради щодо надання субвенції для утримання закладів профтехосвіти пропорційно до навчання в них учнів з міста та з області.

Депутат Карась П.М. запропонував  у зверненні змінити слова «звертаємось» на «вимагаємо».

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.                       голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-101 додається.

(Оголошено обідню перерву на 1 годину)

(Після перерви)


 Секретар лічильної комісії  Кузьменко Г.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год.45 хв.  присутні 23 депутати  і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень


Міський голова Бондаренко А.В. надав слово депутату Карасю П.М. оголосити пропозиції депутатських фракцій щодо групування земельних питань.

Депутат Карась П.М. озвучив  пропозиції депутатських фракцій:

Відповідно до п.16 ст.40 Регламенту Черкаської міської ради згрупувати наступні питання земельного переліку, до яких не надійшло ніяких зауважень чи заперечень:
№3 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Назіна О.Ф. та інші);

№4 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.»;
№11 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Рози Люксембург,87 громадянці Джуган Н.В.»;
№12 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Павла Тичини, біля будинку № 10 громадянину Сіргінаві А.В.»;
№13 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ільченку В.І. по вул.Спиридона Кириченка,62»;
№14 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Гавриленко К.В. та інші)»;
№15 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність та в оренду по вул.Павла Тичини,13 громадянці Артюх Т.Г.»;
№16 «Про передачу громадянці Почтаренко Л.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,90» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№17 «Про передачу громадянину Копіну С.І. земельної ділянки в оренду по вул.Петровського,255» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№18 «Про поновлення громадянці Попович Г.П. договору оренди земельної ділянки по бульв.Шевченка,438»;

№21 «Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Попов В.О. та інші)»;

№23 «Про передачу громадянці Понятовській В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Садовій,176» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№25 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянину Софієнку С.П. по пров.Маяковського,4»;

№26 «Про передачу громадянці Панченко С.В. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній,88/2» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№28 «Про поновлення громадянці Білоус В.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Бориса Захарченка,18» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№29 «Про поновлення громадянину Сидорцю О.М. договору оренди земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова,12»;

№31 «Про продаж  громадянці Чупринюк Олені Олександрівні земельної ділянки по просп.Хіміків,18»;
№34 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «МАЇС»  земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а»;

№36 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,14а»;
№41 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах бульв.Шевченка,274 та вул.Піонерська,13»;

№42 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Громова та пров.Комунального,29».

За групування озвучених питань голосували: «за» - 23, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№3 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Назіна О.Ф. та інші);

№4 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.»;

№11 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Рози Люксембург,87 громадянці Джуган Н.В.»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Павла Тичини, біля будинку № 10 громадянину Сіргінаві А.В.»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ільченку В.І. по вул.Спиридона Кириченка,62»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Гавриленко К.В. та інші)»;

№15 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність та в оренду по вул.Павла Тичини,13 громадянці Артюх Т.Г.»;

№16 «Про передачу громадянці Почтаренко Л.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,90» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№17 «Про передачу громадянину Копіну С.І. земельної ділянки в оренду по вул.Петровського,255» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№18 «Про поновлення громадянці Попович Г.П. договору оренди земельної ділянки по бульв.Шевченка,438»;

№21 «Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Попов В.О. та інші)»;

№23 «Про передачу громадянці Понятовській В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Садовій,176» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№25 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянину Софієнку С.П. по пров.Маяковського,4»;

№26 «Про передачу громадянці Панченко С.В. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній,88/2» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№28 «Про поновлення громадянці Білоус В.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Бориса Захарченка,18» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№29 «Про поновлення громадянину Сидорцю О.М. договору оренди земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова,12»;

№31 «Про продаж  громадянці Чупринюк Олені Олександрівні земельної ділянки по просп.Хіміків,18»;

№34 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «МАЇС»  земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а»;

№36 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,14а»;

№41 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах бульв.Шевченка,274 та вул.Піонерська,13»;

№42 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Громова та пров.Комунального,29».
СЛУХАЛИ:
Про розгляд згрупованих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
№3 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Назіна О.Ф. та інші);

№4 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.»;
№11 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Рози Люксембург,87 громадянці Джуган Н.В.»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Павла Тичини, біля будинку № 10 громадянину Сіргінаві А.В.»;

№13 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ільченку В.І. по вул.Спиридона Кириченка,62»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Гавриленко К.В. та інші)»;

№15 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність та в оренду по вул.Павла Тичини,13 громадянці Артюх Т.Г.»;

№16 «Про передачу громадянці Почтаренко Л.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,90» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;
№17 «Про передачу громадянину Копіну С.І. земельної ділянки в оренду по вул.Петровського,255» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№18 «Про поновлення громадянці Попович Г.П. договору оренди земельної ділянки по бульв.Шевченка,438»;

№21 «Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Попов В.О. та інші)»;

№23 «Про передачу громадянці Понятовській В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Садовій,176» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№25 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянину Софієнку С.П. по пров.Маяковського,4»;

№26 «Про передачу громадянці Панченко С.В. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній,88/2» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№28 «Про поновлення громадянці Білоус В.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Бориса Захарченка,18» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років;

№29 «Про поновлення громадянину Сидорцю О.М. договору оренди земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова,12»;

№31 «Про продаж  громадянці Чупринюк Олені Олександрівні земельної ділянки по просп.Хіміків,18»;

№34 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «МАЇС»  земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а»;
№36 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,14а»;

№41 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах бульв.Шевченка,274 та вул.Піонерська,13»;

№42 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Громова та пров.Комунального,29».


Депутат Карась П.М. запропонував підтримати проекти рішень із згрупованих питань та з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: змінити термін оренди на 49 років у питаннях №№16, 17, 23, 26, 28, а саме:
№16«Про передачу громадянці Почтаренко Л.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,90»;
№17 «Про передачу громадянину Копіну С.І. земельної ділянки в оренду по вул.Петровського,255»;
№23 «Про передачу громадянці Понятовській В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Садовій,176»;
№26 «Про передачу громадянці Панченко С.В. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній,88/2»;
№28 «Про поновлення громадянці Білоус В.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Бориса Захарченка,18» за що голосували: «за» - 25 

ВИРІШИЛИ:
 Рішення №№2-102-2-122 додаються:
№2-102 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Назіна О.Ф. та інші);

№2-103 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.»;

№2-104 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Рози Люксембург,87 громадянці Джуган Н.В.»;

№2-105 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Павла Тичини, біля будинку № 10 громадянину Сіргінаві А.В.»;

№2-106 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки громадянину Ільченку В.І. по вул.Спиридона Кириченка,62»;

№2-107 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Гавриленко К.В. та інші)»;

№2-108 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність та в оренду по вул.Павла Тичини,13 громадянці Артюх Т.Г.»;

№2-109 «Про передачу громадянці Почтаренко Л.І. земельної ділянки в оренду по вул.Гоголя,90» 

№2-110 «Про передачу громадянину Копіну С.І. земельної ділянки в оренду по вул.Петровського,255» 
№2-111 «Про поновлення громадянці Попович Г.П. договору оренди земельної ділянки по бульв.Шевченка,438»;

№2-112 «Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Попов В.О. та інші)»;

№2-113 «Про передачу громадянці Понятовській В.І. земельної ділянки в оренду по вул.Садовій,176» 
№2-114 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянину Софієнку С.П. по пров.Маяковського,4»;

№2-115 «Про передачу громадянці Панченко С.В. земельної ділянки в оренду по вул.Набережній,88/2» 
№2-116 «Про поновлення громадянці Білоус В.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Бориса Захарченка,18» 
№2-117 «Про поновлення громадянину Сидорцю О.М. договору оренди земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова,12»;

№2-118 «Про продаж  громадянці Чупринюк Олені Олександрівні земельної ділянки по просп.Хіміків,18»;

№2-119 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОПРОМИСЛОВА КОМПАНІЯ «МАЇС»  земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а»;

№2-120 «Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,14а»;

№2-121 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок в межах бульв.Шевченка,274 та вул.Піонерська,13»;

№2-122 «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Громова та пров.Комунального,29».
СЛУХАЛИ:
Про групування питань для відкладення їх розгляду на до вивчення

Депутат Карась П.М. озвучив пропозиції депутатських фракцій відкласти розгляд питань на довивчення та згрупувати питання №№22, 24, 30, 47, 48, 49
№22 «Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,241»;

№24 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,21/1 громадянці Стрельченко Н.А.»;
№30 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,203 громадянину Крепцю М.Я.»;

№47 «Про припинення громадянці Герасименко Н.І. права користування земельною ділянкою по вул.Кавказькій,58»;
№48 «Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28»;

№49 «Про припинення громадянину Лелеку В.М. права користування земельною ділянкою по вул.Набережній,100».


За групування озвучених питань голосували: «за» - 26.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати питання для відкладення їх розгляду на довивчення:

№22 «Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,241»;

№24 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,21/1 громадянці Стрельченко Н.А.»;

№30 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,203 громадянину Крепцю М.Я.»;

№47 «Про припинення громадянці Герасименко Н.І. права користування земельною ділянкою по вул.Кавказькій,58»;

№48 «Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28»;

№49 «Про припинення громадянину Лелеку В.М. права користування земельною ділянкою по вул.Набережній,100».

СЛУХАЛИ:
Про відкладення розгляду згрупованих питань надовивчення:

№22 «Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,241»;

№24 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,21/1 громадянці Стрельченко Н.А.»;

№30 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,203 громадянину Крепцю М.Я.»;

№47 «Про припинення громадянці Герасименко Н.І. права користування земельною ділянкою по вул.Кавказькій,58»;

№48 «Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28»;

№49 «Про припинення громадянину Лелеку В.М. права користування земельною ділянкою по вул.Набережній,100».


За відкладення розгляду згрупованих питань на до вивчення:

№22 «Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,241»;

№24 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,21/1 громадянці Стрельченко Н.А.»;

№30 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,203 громадянину Крепцю М.Я.»;

№47 «Про припинення громадянці Герасименко Н.І. права користування земельною ділянкою по вул.Кавказькій,58»;

№48 «Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28»;

№49 «Про припинення громадянину Лелеку В.М. права користування земельною ділянкою по вул.Набережній,100» голосували: «за» - 26.


Підтримано.


Депутат Карась П.М. озвучив пропозицію депутатських фракцій перенести питання №1 «Інформація про будівництво на земельній ділянці, що розташована за Черкаським обласним драматичним театром» в кінець переліку.

Пропозицію підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питань на довивчення:

№22 «Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,241»;

№24 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,21/1 громадянці Стрельченко Н.А.»;

№30 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Сержанта Волкова,203 громадянину Крепцю М.Я.»;

№47 «Про припинення громадянці Герасименко Н.І. права користування земельною ділянкою по вул.Кавказькій,58»;

№48 «Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28»;

№49 «Про припинення громадянину Лелеку В.М. права користування земельною ділянкою по вул.Набережній,100».




2. Перенести розгляд питання №1 «Інформація про будівництво на земельній ділянці, що розташована за Черкаським обласним драматичним театром» в кінець переліку.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Дрига Л.Я. та інші)

Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію: виключити із проекту рішення п.1.3 Корсун І.В. - вул.Академіка Сергія Єфремова,21 – 0,0852 га.

За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-123 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по пров.Спортивному,6 громадянину Тимошенку М.К.
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-124 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Копієвський Р.А. та інші)
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Зазначив, що відсутній пакет документів на сесії.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти на наступне пленарне засідання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.2-го Українського Фронту,67 громадянці Гончаренко Г.О.
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити у наданні дозволу.

За проект рішення голосували: «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-125 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Волощенко Н.І., Волощенко О.М. по узвозу Пожежному,1
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років.


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Нищик Я.В. щодо однієї адреси земельної ділянки цього проекту рішення та питання №27 «Про передачу громадянці Горбань В.М. земельної ділянки в оренду по узвозу Пожежному,1»
Запропонував відкласти питання №8, №27 на довивчення у постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності в частині адреси земельних ділянок.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти питання на довивчення «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Волощенко Н.І., Волощенко О.М. по узвозу Пожежному,1 та «Про передачу громадянці Горбань В.М. земельної ділянки в оренду по узвозу Пожежному,1».





2. Протокольне доручення.

Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Савенко О.С.) Довивчити проекти рішень:

· «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам Волощенко Н.І., Волощенко О.М. по узвозу Пожежному,1»;

· «Про передачу громадянці Горбань В.М. земельної ділянки в оренду по узвозу Пожежному,1» 

в частині адреси земельних ділянок. 

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 65 громадянину Бахмету С.І.
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 6, «проти» - 6, «утримались» - 13.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.2-го Українського фронту,65 громадянину Онищенку Г.П.
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. озвучив пропозицію комісії: відмовити. Зазначив, що це вільна земельна ділянка.

Депутат Мирза М.О. запропонував відкласти розгляд питання на довивчення депутатом округу.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти проект рішення на довивчення.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Коркоценку В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107/1
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: оренда на 10 років.

Депутат Карась П.М. запропонував відкласти розгляд питання №19 «Про поновлення громадянину Коркоценку В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107/1» та №20 «Про поновлення громадянці Чигрик І.А. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107»  на довивчення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти питання  №19 «Про поновлення громадянину Коркоценку В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107/1» та №20 «Про поновлення громадянці Чигрик І.А. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107»  на довивчення з виїздом на місце.

2. Протокольне доручення.

Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Савенко О.С.) довивчити проект рішення «Про поновлення громадянину Коркоценку В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107/1» з виїздом на місце.

За результатами проінформувати міську раду.



3. Протокольне доручення.

Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Савенко О.С.) довивчити проект рішення «Про поновлення громадянці Чигрик І.А. договору оренди земельної ділянки по вул.Фрунзе,107» з виїздом на місце.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Ліщині Олександру Володимировичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ватутіна,173/1
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Із запитаннями до доповідача Алдаганова Р.В.  звернулися депутати Карась П.М., Косяк В.П., Нищик Я.В.

Депутат Карась П.М. запропонував відкласти питання на наступне пленарне засідання, оскільки депутат Скорик М.Г., який вивчав це питання, сьогодні відсутній на сесії.
ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Балачій Олені В’ячеславівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,22/1
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Із запитаннями до доповідача Алдаганова Р.В.  звернулися депутати Карась П.М., Тренкін Ю.В., Міняйло В.В.

Доповідач Алдаганов Р.В. запропонував відкласти розгляд питання на довивчення з виїздом на місце.

ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти проект рішення на довивчення.

2. Протокольне доручення.

Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Савенко О.С.) довивчити проект рішення «Про надання фізичній особі-підприємцю Балачій Олені В’ячеславівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,22/1» з виїздом на місце.

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «МІРЛАН» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,51
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 22, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-126 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Ільїну Сергію Олександровичу земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,268/2

Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Карась П.М., Нишик Я.В., міський голова Бондаренко А.В.

За проект рішення голосували: «за» - 22, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-127 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «У БОГДАНА» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Б.Хмельницького,9
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 11, «проти» - 1,  «утримались» - 15.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ватутіна
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти проект рішення на довивчення та надати топозйомку земельної ділянки.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти на довивчення.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 18.01.2016 надати топозйомку земельної ділянки до проекту рішення «Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ватутіна».
СЛУХАЛИ:
Про надання громадській організації «СПІЛКА БАТЬКІВ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ-ОНОВЛЕНА» у постійне користування земельної ділянки на розі вул.Конєва та вул.Маршала Батицького
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Запропонував доповнити проект рішення словами: без права комерційного використання та без права забудови.

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Карась П.М.


Директор департаменту соціальної політики Коцюруба В.П. звернувся підтримати проект рішення. Звернувся надати слово голові  ГО «СПІЛКА БАТЬКІВ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ-ОНОВЛЕНА», за що голосували: «за» - 25.

Підтримано.


Голова ГО «СПІЛКА БАТЬКІВ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ-ОНОВЛЕНА» закликав депутатів підтримати проект рішення та проінформував про створення на земельній ділянці парку для реабілітації людей з особливими потребами.

Із запитанням до голови ГО «СПІЛКА БАТЬКІВ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ-ОНОВЛЕНА» звернувся депутат Мельник О.О. щодо розміщення об`єктів на території парку.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував надати земельну ділянку на 3               роки.


Депутат Карась П.М. зазначив, якщо земельну ділянку надати в оренду, то плата за таку площу складе більше 27 тис.грн. в місяць, тому чи спроможна буде громадська організація сплачувати такі кошти.

Депутат Коломієць Т.О. звернувся із запитанням щодо проекту забудови земельної ділянки та орендної плати за земельну ділянку.

Депутат Карась П.М. запропонував  відкласти розгляд питання та на наступну сесію підготувати проект рішення щодо надання міською радою мандатного листа для участі громадської організацій у грандовій програмі, тобто в разі отримання громадською організацією цього гранду, міська рада відведе землю.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти проект рішення на довивчення.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін підготувати і надати на розгляд міської ради проект рішення про надання громадській організації «Спілка батьків дітей-інвалідів - оновлена» мандатного листа на виділення земельної ділянки.
СЛУХАЛИ:
Про припинення ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ЮНІСТЬ-ЧЕРКАСИ» права користування земельною ділянкою по бул.Шевченка,224
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 27, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-128 додається.
СЛУХАЛИ:
Про припинення обласному комунальному підприємству  «Черкасиоблкомунсервіс» права постійного користування земельною ділянкою по вул.Пастерівській,21
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Карась П.М., Згіблов О.Г.

За проект рішення голосували: «за» - 23, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-129 додається.
СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянці Шаблі Наталії Анатоліївні права користування земельною ділянкою  по вул.Гоголя,250
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: зобов`язати  нового власника нерухомості укласти договір оренди землі. Проінформував що відповідні листи департаментом архітектури, містобудування та інспектування направлені.

За проект рішення голосували: «за» - 26, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-130 додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСНІЙ СПІЛЦІ СПОЖИВЧИХ ТОВАРИСТВ права користування земельною ділянкою по  вул.Ільїна,246
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Із запитанням до доповідача Алдаганова Р.В. звернувся депутат Карась П.М. Запропонував відкласти питання та направити листи новому власнику нерухомості з пропозицією укласти договір оренди землі.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін запропонувати новому власнику об’єкта нерухомості, розташованому на земельній ділянці по вул. Ільїна, 246, звернутися до міської ради про оформлення земельної ділянки.

СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Черкаська продовольча компанія» права користування земельною ділянкою по вул.Ярославській,8/1
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


За проект рішення голосували: «за» - 23.

Підтримано.


Депутат Карась П.М. запропонував міському голові вивчити питання щодо оприбуткування  безхозного майна.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-131 додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» права користування земельними ділянками по вул.30-річчя Перемоги
Доповідає:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: погодити проект рішення при умові погашення заборгованості. Запропонував доручити департаменту фінансової політики вжити заходів щодо стягнення боргу по платі за землю.

В обговоренні питання взяли участь депутати Згіблов О.Г., Радуцький О.Р.

За проект рішення голосували: «за» - 20, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

За пропозицією депутата Мирзи М.О.

СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Ющенку С.Т. права користування земельною ділянкою по вул.Ярослава Мудрого,28

Депутат Мирза М.О. проінформував по суті проекту рішення та звернувся не відкладати питання на наступне пленарне засідання, а проголосувати зараз та підтримати проект рішення.
Пропозицію підтримано.


За проект рішення голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-132 додається.

СЛУХАЛИ:
Інформація про будівництво на земельній ділянці, що розташована за Черкаським обласним драматичним театром

Інформує:
Алдаганов Р.В. – заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування
Депутат Карась П.М. запропонував відкласти розгляд питання на наступне пленарне засідання за участю  головного архітектора міста.

За зняття питання з розгляду голосували: «за» - 19, «утримались» - 9.


Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання на наступне пленарне засідання.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив п`яте пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради.

(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова





        А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. – відсутній на пленарному засіданні
Депутат Чорнобіль Т.А.
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