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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Сімдесят сьоме позачергове пленарне засідання 
14 січня 2020  року

Початок роботи - 12.00
 Місце проведення -          к.206 міськвиконкому 
Закінчення - 14.20 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сімдесят сьомого позачергового  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 

Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію депутатів.

За даними поіменного реєстрації у залі на 12.05 год. присутні 30 депутатів і міський голова.

      
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити сімдесят сьоме позачергове пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України).
Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Радуцького О.Р.
          Депутат Радуцький О.Р. звернувся щодо скарги мешканців ОСББ, які не можуть розірвати своїх відносин з управлінською компанією «Нова якість», внаслідок чого зростає ризик відключення будинків від енергопостачання та втрати пільг та субсидій.

Звернувся надати їм слово.


Підтримано.


Звернувся щодо скасування рішення міськвиконкому стосовно вивезення великогабаритного сміття.


Зазначив, що він підготував відповідний проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси».


Запропонував включити в порядок денний це питання та розглянути його на сьогоднішньому пленарному засіданні.

         Голова ОСББ по вул.Надпільна,424 Іванюк Г.М.   проінформувала, що новостворене ОСББ звернулося до управлінської компанії підписати документи: «Було прийняте рішення, за результатами якого була укладена додаткова угода. Її підписав міський голова і представники ОСББ. Документи ми передали «Новій якості», але вони їх досі не підписали. Негласно, неофіційно нам заявляють, що не збираються це робити».

Вказала, що із-за цього мешканці будинків досі мають проблеми з департаментом соціальної політики і Черкаським РЕМом. Там у них документи на укладання нових договорів приймають, але угод не заключають, адже документально вони мають юридичні відносини з «Новою якістю»: «Деякі будинки через це вже мають трьохмісячну заборгованість. Це значить, що ці будинки вже скоро можуть бути відключені».


Вказала, що така ситуація склалася в 39 будинках.


Зазначила, що ОСББ створене, ремонтні роботи виконуються за рахунок ОСББ, а управлінська компанія виставляє свої рахунки.

            Депутат Згіблов О.Г.  запропонував звернутися в такій ситуації до правоохоронних органів.
             Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся подати до суду звернення.


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. зазначила, що в мерії чекають офіційної відповіді від управлінської компанії: «20 днів, які даються законом на їхню відповідь, ще не минули. Як тільки отримаємо цю відповідь про згоду чи незгоду, будемо приймати рішення про звернення до суду».

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.
          Депутат Згіблов О.Г.  зачитав депутатський запит до керівника ГУНП в Черкаській області Лютого В.В. щодо нападу на тарифний майдан.
За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 31.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ: 
Рішення  № 2-5672  додається.

Депутат Згіблов О.Г. звернувся надати слово громадському активісту Кухарчуку Дмитру.
Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся, що не може вже два роки потрапити на ефір телеканалу ВІККА.
Депутат Згіблов О.Г. зазначив, що буде клопотати перед керівництвом телеканалу, щоб запросили міського голову Бондаренка А.В. на ефір. 

СЛУХАЛИ:
Про звернення Кухарчука Д.
Громадський активіст Кухарчук Д. проінформував щодо ситуації з транспортною реформою та з фінансуванням КП «Черксиелектротранс».
Зазначив, що сьогодні підприємство вимагає 100 млн.грн., не зрозуміло на що, при цьому не має валідаторів, саботує транспортну реформу.

Вказав, що у місті криміногенна ситуація погіршилась, а міський бюджет недостатньо фінансує програму «Безпечне місто», тому доцільно було б спрямувати ці кошти, наприклад, на встановлення камер відеоспостереження.

Закликав не голосувати за виділення коштів у сумі 25 млн.грн. на один квартал для КП «Черкасиелектротранс».

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.
Депутат Кіта І.М.  звернувся щодо вирішення питання із завершенням робіт та ліквідації небезпечного котловану на розі вул.Сумгаїтської та Квіткової.
Із запитанням до депутата Кіти І.М. звернувся директор департаменту житлово-комунального комплексу Яценко О.О.: на кого покладено контроль за виконанням цих робіт?

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що це повноваження управління інспектування.
За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 32.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ: 
Рішення  № 2-5673  додається.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє поза чергове пленарне засідання скликано з розгляду  питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки».

Крім того, запропонував включити до порядку денного, на виконання ухвали Черкаського окружного адміністративного суду від 27.12.2019, справа № 823/1257/18 (додається) проект рішення в доопрацьованій редакції «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 № 2-3992 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» та за пропозицією депутата Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси».

Депутат Зоря Р.С. запропонував розглянути сьогодні тільки те питання, з якого було скликано позачергове пленарне засідання.


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. проінформувала про обов’язок міського голови виконати ухвалу Черкаського окружного адміністративного суду від 27.12.2019 у справі № 823/1257/18. А також необхідність виконання Черкаською міською радою рішення суду у цій справі від 25.04.2018 шляхом затвердження проекту землеустрою та передачі земельної ділянки у власність гр.Павлєєву О.А.


Із запитаннями до начальника відділу загально-правових питань Пидорич К.М. звернувся депутат Зоря Р.С. щодо повноважень судді зобов’язати раду передати у власність земельну ділянку.


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. пояснила, що згідно висновків судів касаційної інстанції затвердження проекту землеустрою не є дискреційними повноваженнями ради. У разі відповідності проекту вимогам законодавства рада зобов’язана його затвердити. При цьому суд не наділений повноваженнями ухвалювати рішення щодо затвердження проекту землеустрою та передачі земельної ділянки у власність. Це повноваження ради, а не суду. Саме тому суди зобов’язують ради приймати такі рішення. 

          За порядок денний за основу в поіменному режимі голосували: ”за“ – 30.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).

За пропозицію міського голови Бондаренка А.В. на виконання ухвали Черкаського окружного адміністративного суду від 27.12.2019, справа №823/1257/18 включити в порядок денний питання «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 № 2-3992 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (доопрацьований проект рішення, реєстр. на № 4020-8-з) голосували: ”за“ - 26, ”утримались“ - 3.

Підтримано.
За пропозицію депутата Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси» голосували: ”за“ - 23, ”утримались“ - 5.

Підтримано.

За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: ”за“ - 29, ”утримались“ - 1.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (додається). 

СЛУХАЛИ:
Про повідомлення депутатської фракції «Європейська солідарність»


Міський голова Бондаренко А.В. зачитав заяву депутатської фракції «Європейська солідарність» щодо виключення депутата Бурячинського В.С. із депутатської фракції «Європейська солідарність» згідно з його заявою.

ВИРІШИЛИ протокольно:
 Інформацію взяти до відома (додається).

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій з обранням головуючого депутата Тренкіна Ю.В. з розгляду питань:

Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки»;

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси» 

за що голосували: ”за“ - 30.
Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій).
(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).
(Після спільного засідання постійних комісій).


Голова лічильної комісії Романов О.Ю. проводить поіменну реєстрацію депутатів.


За даними поіменного реєстрації у залі на 13.20 год. присутні 26 депутатів і міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки»
Інформує:

Бондаренко А.В. - міський голова


Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що було багато висловлено на адресу підприємства.


Запропонував постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища об’єктивно дослідити діяльність КП «Черкасиелектротранс» (закупівлю електроенергії, ремонт, кількість виходів на рейси, заробітну плату тощо).


Депутат Зоря Р.С. вказав, що необхідно впроваджувати транспортну реформу.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував на наступному пленарному засіданні виділити кошти на реформу.

Депуат Зоря Р.С. запропонував звільнити тих посадовців, які не вживають заходів по впровадженню транспортної реформи.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував в першу чергу звільнити заступника міського голову з питань діяльності виконавчих органів ради Ботнара Ю.А., який був відповідальний за транспортну реформу і нічого не зробив.

Заступник міського голову з питань діяльності виконавчих органів ради Ботнар Ю.А. надав пояснення про проблеми підприємства, як колишній куратор КП «Черкасиелектротранс», зазначивши, що був куратором КП «Черкасиелектротранс» лише 3 місяці.


Вказав, що проблеми можна вирішити, змінивши директора КП «Черкасиелектротранс».


Депутат Радуцький О.Р. нагадав міському голові, що право звільняти керівників комунальних підприємств - виключно повноваження міського голови, а не сесії.


Зазначив, що міський голова мав ще в минулому році вивчити питання підприємства і вирішити його. 


Назвав міського голову популістом.

Звернувся до Кучера П.С.: чи виконає він за 1 квартал, при наявності виділення коштів, запровадження валідаторів, монетизації тощо. 


Запропонував на 1 квартал затвердити Програму і дати доручення виконавчому комітету за цей час провести монетизацію пільг та привести у відповівдність економічно обґрунтований тариф.


Депутат Михайлюк І.І. вказала, що на сьогодні необхідно забезпечити заробітну плату працівникам та почати запроваджувати транспорту реформу.

Запропонувала в першу чергу забезпечити заробітну плату працівникам.


Депутат Акопян А.А. запропонував затвердити програму на 2 квартали і передбачити кошти на валідатори, трекери, в т.ч. можливо через взяття кредиту. 


Зазначив, що в тролейбусах кращий сервіс, ніж в маршрутках.


Мосійчук П. зазначив, що без голосування Програми підприємство знову зайде в борги і кредит тоді брати недоцільно.


Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. звернувся затвердити Програму.


Секретар міської ради Нищик Я.В. вказав, що надішло 3 пропозиції:
- проект рішення;

- виділити на 1 квартал  17 млн.грн.

- виділити на два квартали  35 млн.грн.


Депутат Діскант Р.В. запропонував надати доручення виділити кошти на валідатори та зазначити, хто буде відповідальним, закупляти тощо, щоб до 01.06.2020 вже впровадити валідатори.


Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. вказав, що є розрахунки, які проводило підприємство, і в міському бюджеті передбачено 70 млн.грн. на цей рік.


Депутат Шевченко Р.В. зазначив, що це підприємство має велику соціальну вагу. Запропонував:

1) відсторонити працівників, які обіцяли і не виконали транспортну реформу;

2) створити тимчасову адміністрацію з представників усіх фракцій для управління підприємством;

3) зараз проголосувати тільки за захищені статті на 1 квартал (заробітна плата, податки, електроенергія).


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що транспортну реформу в Черкасах вже можна було б давно провести, якби не «втручання політики».


Вказав, що він уже провів перемовини з ЄБРР про виділення коштів на закупівлю в Черкасах необхідної кількості тролейбусів і експертний та фінансовий супровід транспортної реформи. Але він навіть не висуває цю пропозицію на сесії, бо пам’ятає, як депутати відмовили в вирішенні питання із виплатою попереднього кредиту ЄБРР - для КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Вказав, що на наступне пленарне засідання він внесе проект рішення щодо взяття кредиту на транспортну реформу.


Голова профспілкової організації КП «Черкасиелектротранс» Бут Л. проінформувала про ситуацію з колективом на підприємстві.

Звернулася проголосувати рішення, щоб люди вчасно отримували заробітну плату.


Зазначила, що в разі неприйняття рішення водії тролейбусів готові звільнитись.


За пропозиції депутатів Акопяна А.А. і Дісканта Р.В. затвердити Програму на два квартали в обсязі 35 млн.грн. та надати дорученя:

- відповідальний за встановлення валідаторів - департамент житлово-комунального комплексу;

- передбачити видатки та дії у Програмі соціально-економічного розвитку на 2020 рік на придбання та встановлення валідаторів;

- закупівля валідаторів - 3 місяці після затвердження Програми соціально-економічного розвитку на 2020 рік, встановлення - 2 місяці після закупівлі, та за результатами проінформувати міську раду, 
в поіменному режимі голосували: ”за“ - 27, ”утримались“ - 1.
 (Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати доручення постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища на засіданні вивчити питання щодо діяльності КП «Черкасиелектротранс» та доповісти на пленарному засіданні.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-5674  додається.




2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 16.01.2020 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції:  на два квартали в обсязі 35 млн.грн., для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення
Департаменту  житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.):
1. Надати пропозиції та розрахунки щодо передбачення в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2020 рік дії та видатків на придбання та встановлення валідаторів для КП «Черкасиелектротранс».

2. У тримісячний термін після прийняття Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2020 рік закупити валідатори для КП «Черкасиелектротранс».

3. У двомісячний термін після закупівлі встановити валідатори в тролейбусах КП «Черкасиелектротранс».

4. За результатами прозвітувати міській раді.




4. Протокольне доручення
Постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Кіта І.М.) на засіданні постійної комісії розглянути питання щодо діяльності комунального підприємства «Черкасиелектротранс».

За результатами доповісти на наступному пленарному засіданні.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 № 2-3992 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (доопрацьований проект рішення, на реєстр. № 4020-8-з)
За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 8, ”утримались“ - 14.
(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 № 2-5362 «Про здійснення заходів щодо поводження з побутовими відходами в місті Черкаси»
Доповідає:
     Радуцький О.Р. - депутат міської ради


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. вказала на заперечення юристів щодо повторного скасування рішення.


Наголосила, що рішення міськвиконкому № 726 вже не існує.


Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Бордунос Л.І. вказала, що проект рішення, який підготував депутат Радуцький О.Р. - це популізм.


Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що він вносить зміни в рішення ради, яке було проголосовано і підписано міським головою.

Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. зазначила, що на рішенні міськвиконкому є запис, що воно вже скасовано.


Зазначила, що в разі прийняття рішення, воно не матиме юридичної сили.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 20, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 2.
(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
Міський голова Бондаренко А.В. закрив сімдесят сьоме позачергове пленарне зсідання Черкаської міської ради.

Виконується Державний Гімн України.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  - відсутній
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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