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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
Тридцять шоста сесія 
                                                                            14  лютого  2023  року









Початок роботи - 10.00
Місце проведення - сесійний зал Черкаської міської ради бульв.Шевченка, 307

Закінчення - 12.50 год.

Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.00 год. присутні 13 депутатів.    
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.08 год. присутні 29 депутатів.       
СЛУХАЛИ:
Про відкриття  тридцять шостої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:  Відкрити тридцять шосту сесію Черкаської міської ради  IX скликання
(Виконується Державний Гімн України).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Звернувся вшанувати пам’ять загиблих воїнів хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).
Р І З Н Е.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кудактіна С.В.

Депутат Кудактін С.В. зачитав звернення щодо повернення щомісячних премій військовослужбовцям в розмірі 30 тисяч гривень.
ВИРІШИЛИ:
Питання розглянути при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Рубана С.Л.

Депутат Рубан С.Л. зачитав звернення щодо постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України».
ВИРІШИЛИ:
Питання розглянути при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Гладкого Г.А.

Депутат Гладкий Г.А. зачитав депутатське звернення до міського голови Бондаренка А.В., першого заступника  міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенка С.О., секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. на отриману ним відповідь на свій депутатський запит від 22.12.2022  №34-1 щодо надання інформації про фінансову та управлінську діяльність комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго».

Зазначив, що керівник підприємства Павло Карась надав неповну інформацію на його депутатський запит. Звернувся повторно розглянути його депутатський запит та у п’ятиденний термін надати на нього відповідь (депутатське звернення додається).
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома та направити звернення депутата Гладкого Г.А. на розгляд через  відділ документообігу.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Євпака В.М.

       Депутат Євпак В.М.  виступив щодо розгляду змін до міського бюджету.  Зазначив, що даний бюджет  шокуючий, проблемний і має як мінімум три аспекти, які можуть шокувати. Він "роздутий" і не передбачає на головному місці підтримку збройних сил. Його буде профінансовано, як мінімум, на дві третини, а потім за нехватки коштів ми  будемо залазити в резервний фонд. 


Закликав депутатські фракції переглянути свої пропозиції та спрямувати кошти на підтримку збройних сил України так, як це зробила депутатська 
фракція «Голос»: зменшила видатки на суму 30700 тис.грн. та направила ці кошти на збройні сили України.
Депутат Мкртчян А.Р. зазначив, що на збройні сили України передбачено коштів відповідно до їхніх заявок в повному обзязі, а якщо буде потреба , то гроші будуть зніматися на потреби ЗСУ.
Секретар міської ради  Тренкін Ю.В. надав роз’яснення, що на всі силові структури відведено з міського бюджету  300 мільйонів, зокрема на ЗСУ - 100 мільйонів, всі заявки, які надходять від військових до міської ради, наразі закриті.
Депутат Кудактін С.В. звернув увагу, що наша допомога збройним силам України не обмежується лише програмою підтримки. У місті є декілька програм, які спрямовані на посилення обороноздатності країни для різних структур, які захищають Україну.
Секретар міської ради  Тренкін Ю.В.  уточнив: на даний момент на збройні сили України передбачено 100 млн.грн., вибрано 15 млн.грн, а 85млн.грн. – не використано.
Заступник командира військової частини з морально - психологічного забезпечення Чернігівського науково дослідного інституту випробувань, сертифікації озброєнь та військової техніки  Афоненко Л.В. подякувала депутатам, міському голові за допомогу в фінансуванні, розміщення військових, забезпечення житлом разом з сім’ями, за розвиток інфраструктурного забезпечення їхнього інституту.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Друмашка В.Г.
Депутат Друмашко В.Г.  звернувся щодо виділення коштів на енергозбереження будівель комунальної форми власності та заходи енергоефективності.
Вказав, що заходи з енергоефективності не були виконані в минулому році.  Запропонував в цьому році провести заходи з енергоефективності.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Майбороди Л.В.
Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що питання Різного не обговорюються. Закликала депутатів обговорення бюджету проводити при розгляді питання порядку денного, а зараз не витрачати час один одного.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Євпака В.М.



Депутат Євпак В.М.  пояснив позицію депутатської фракції «Голос» щодо голосування змін до бюджету, додав, що це не піар -  це про війну і  перемогу і те як вони вирішили. У бюджеті передбачено недостатньо коштів на збройні сили України  та територіальну оборону, а вони  мали бути розподілені рівномірно між усіма силовими підрозділами, натомість поліцію та СБУ профінансували повністю, а ЗСУ та ТРО залишились недофінансованими.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся до секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. провести позачергову сесію та заслухати звіт виконавчого комітету  та усіх заступників.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.   зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих питань та питань, дію рішень з яких зупинено міським головою. Відповідно  вам надано два переліки питань.

Крім того, за результатами роботи узгоджувальної ради пропонується включити до порядку денного три Програми і проголосувати їх перед бюджетом та додати два Звернення, озвучені депутатською фракцією «Європейська солідарність»
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки» (№ 863-9-рд)
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки» (№ 861-9-рд)
3. Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні (№ 866-9-рд).
4. Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства оборони України та Верховної Ради України щодо повернення щомісячних премій військовослужбовцям (озвучене депутатом Кудактіним С.В.).
5. Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» (озвучене депутатом Рубаном С.Л.).

Депутат Майборода Л.В. зазначила, що включення в порядок денний змін до Програм є порушенням Регламенту роботи ради, але по суті проти перших двох  Програм у неї заперечень немає. Щодо питання Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні  є заперечення.

Запропонувала кожну програму голосувати окремо.
Депутат Гладких Г.В. підтримав пропозицію депутата Майбороди Л.В. та запропонував спочатку заслухати звіт підприємств про використані кошти, що були попередньо виділені,  а  потім розглядати новий проєкт рішення. 


За порядок денний за основу голосували: «за» - 30.
Підтримано.

За пропозицію виключити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки» голосували: ”за“ - 35.
Підтримано.
За пропозицію виключити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки» голосували: «за» - 33,

«проти»-1.

Підтримано.

За пропозицію виключити в порядок денний питання «Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні» голосували: «за» - 26,

«проти»-2, «утримались»-6.

Підтримано.

За пропозицію депутата Кудактіна С.В. включити до порядку денного питання «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства оборони України та Верховної Ради України щодо повернення щомісячних премій військовослужбовцям» голосували: ”за“ - 29.

Підтримано.
За пропозицію депутата Рубана С.Л. включити до порядку денного питання «Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України» голосували: ”за“ – 27, «утримались»-2.

Підтримано.
За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:    Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата   Гладкого Г.А.
Депутат Гладкий Г.А.  зачитав депутатський запит до директора КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» щодо надання інформації (додається).  
За направлення депутатського запиту депутата Гладкого Г.А. голосували: «за» - 22, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 36-1 «Про направлення депутатського запиту депутата Гладкого Г.А.»  додається.
СЛУХАЛИ:      Про звернення командира Черкаської бригади територіальної оборони Анатолія Стуженка.
Командир Черкаської бригади територіальної оборони Анатолій Стуженко звернувся до депутатів з проханням надати допомогу в придбанні техніки, засобів звязку та тепловізорів, іншого матеріально - технічного забезпечення Черкаському підрозділу тероборони. Додав, що зараз  необхідно  мінімум  60 дронів -“мавіків”, більше 120 “старлінків”. Це дасть змогу не втрачати особовий склад і упереджувати противника на 2-3 кроки наперед. Подякував  депутатам за роботу,  за фінансову  підтримку та вручив подяку депутату Євпаку В.М.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що включені питання до порядку денного не пройшли розгляд  в постійних комісіях, звернувся перейти в режим спільного засідання постійних комісій з обранням головуючого депутата Рубана С.Л., за що голосували: «за» - одноголосно.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій).
(Протокол  спільного засідання постійних комісії додається).
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань: №№ 5, 6, 7, 8, 10, 11, 13 – за виключенням пункту 2, 14 (з пропозиціями п/к з питань прав людини та депутата Любові Майбороди), 15, 
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»,

Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки».
Депутат Карась П.М. вказав на письмове повідомлення депутатів про конфлікт інтересів. Зазначив, що в списку 15 осіб (список додається)  і їхнє не голосування унеможливлює прийняття рішень міською радою.


За групування галузевих питань: 
5. Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі  теплопостачання до житлового будинку по вул. Чехова, 53/1
6. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 12 по вул. Хрещатик, 205, № 7 по вул. Олексія Панченка, 15/2
7. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки
8. Про надання  згоди на безоплатну передачу матеріальних цінностей  з балансу комунального некомерційного підприємства «Перша Черкаська міська лікарня»
10.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м.Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м.Черкаси»
11. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.06.2022   

       № 25-9 «Про утворення департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради, відділу з питань роботи виконкому Черкаської міської ради, припинення управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
13. Про розгляд електронної петиції від 14.11.2022 №Че/1898-еп про демонтаж радянського знаку у формі зірки, що розташований у сквері ім. Сержанта Смірнова (проєкт рішення: підтримати петицію) - за виключенням пункту 2
14. Про план роботи Черкаської міської ради на 2023 рік - з пропозиціями     п/к з питань прав людини та депутата Любові Майбороди
15. Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 17.03.2011 № 2-280 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»
     Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»,

     Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
голосували: ”за“ – 34.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
5. Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі  теплопостачання до житлового будинку по вул. Чехова, 53/1
6. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 12 по вул. Хрещатик, 205, № 7 по вул. Олексія Панченка, 15/2
7. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки
8. Про надання  згоди на безоплатну передачу матеріальних цінностей  з балансу комунального некомерційного підприємства «Перша Черкаська міська лікарня»
10.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м.Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м.Черкаси»
11. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.06.2022   

       № 25-9 «Про утворення департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради, відділу з питань роботи виконкому Черкаської міської ради, припинення управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
13. Про розгляд електронної петиції від 14.11.2022 №Че/1898-еп про демонтаж радянського знаку у формі зірки, що розташований у сквері ім. Сержанта Смірнова (проєкт рішення: підтримати петицію) - за виключенням пункту 2
14. Про план роботи Черкаської міської ради на 2023 рік - з пропозиціями     п/к з питань прав людини та депутата Любові Майбороди
15. Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 17.03.2011 № 2-280 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»
     Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»,

     Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань

За прийняття рішень із згрупованих галузевих питань:
5. Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі  теплопостачання до житлового будинку по вул. Чехова, 53/1
6. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 12 по вул. Хрещатик, 205, № 7 по вул. Олексія Панченка, 15/2
7. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки
8. Про надання  згоди на безоплатну передачу матеріальних цінностей  з балансу комунального некомерційного підприємства «Перша Черкаська міська лікарня»
10.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м.Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м.Черкаси»
11. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.06.2022   

       № 25-9 «Про утворення департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради, відділу з питань роботи виконкому Черкаської міської ради, припинення управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
13. Про розгляд електронної петиції від 14.11.2022 №Че/1898-еп про демонтаж радянського знаку у формі зірки, що розташований у сквері ім. Сержанта Смірнова  - за виключенням пункту 2
14. Про план роботи Черкаської міської ради на 2023 рік - з пропозиціями     п/к з питань прав людини та депутата Любові Майбороди
15. Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 17.03.2011 № 2-280 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»
     Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»,

     Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
голосували: ”за“ – 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№ 36-2  Про передачу у власність  Черкаської міської територіальної громади та на баланс КП ТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі  теплопостачання до житлового будинку по вул. Чехова, 53/1
№ 36-3  Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 12 по вул. Хрещатик, 205, № 7 по вул. Олексія Панченка, 15/2
№ 36-4  Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 – 2025 роки
№ 36-5  Про надання  згоди на безоплатну передачу матеріальних цінностей  з балансу комунального некомерційного підприємства «Перша Черкаська міська лікарня»
№ 36-6   Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району                 м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району  м. Черкаси»
№ 36-7  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.06.2022 № 25-9 «Про утворення департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради, відділу з питань роботи виконкому Черкаської міської ради, припинення управління з питань державної реєстрації Черкаської міської ради та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
№ 36-8  Про розгляд електронної петиції від 14.11.2022 №Че/1898-еп про демонтаж радянського знаку у формі зірки, що розташований у сквері ім. Сержанта Смірнова
№ 36-9  Про план роботи Черкаської міської ради на 2023 рік
№ 36-10 
Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 17.03.2011 № 2-280 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»
№ 36-11 Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-5 «Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
№ 36-12 Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»
додаються.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
Депутат Євпак В.М.  запропонував не підтримувати проєкт рішення, а кошти використати на матеріально - технічне забезпечення військових.
Додав, що депутатська фракція «Голос»  не буде голосувати за дану програму. 


Депутат Гладких Г.А.  підтримав депутата Євпака В.М.,  поки не побачить звітів за минулий рік - Програму підтримувати не буде.


Депутат Майборода Л.В.  звернула увагу на порушення Регламенту роботи ради , запропонувала розглянути її після розгляду в постійних комісіях. Закликала депутатів не підтримувати проєкт рішення.


Депутат Шмиголь С.О. закликав дотримуватись процедури розгляду питань.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував депутатам визначатися шляхом голосування.


Депутат Агапова О.М. звернулася про оголошення перерви на 5 хв.

(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11 год. 23 хв. присутні 24 депутати.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав слово директору департаменту економіки та розвитку Удод І.І. 


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз’яснення щодо напрямків використання коштів по комунальним підприємствам КП «Черкасиводоканал», КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», КП «Черкасиелектротранс».

Депутат Гладких Г.А. звернувся із запитанням, чи є якась звітність за попередньо виділені кошти.


Депутат Карась П.М. зазначив, що КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» таку інформацію надали секретарю міської ради,  але це документ для службового користування, можна у нього ознайомитися.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. додала, що по комунальному підприємству «Черкасиводоканал» інформація про звіт подана.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25, «Проти» -2, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36-13 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Міністерства оборони України та Верховної Ради України, щодо повернення щомісячних премій військовослужбовцям, озвучене депутатом Кудактіним С.В.


За направлення звернення щодо повернення щомісячних премій військовослужбовцям в цілому голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36-14  додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо постанови Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 № 69 «Про внесення змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України», озвучене депутатом Рубаном С.Л.

За направлення звернення щодо перетинання державного кордону громадянами України в цілому голосували: «за» - 26, «утримались» -1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36-15  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила  додаткові пропозиції, що надійшли до проєкту рішення в процесі обговорення змін до Програми соціально-економічного розвитку та міського бюджету.


Депутат Кудактін С.В. звернувся із проханням озвучити цифри на допомогу територіальної оборони.


В.о.директора житлово-комунального господарства Отрешко С.В. озвучив, що 100млн.грн. по Програмі соціально-економічного розвитку на ЗСУ, оскільки територіальна  оборона є частиною ЗСУ і вони фінансуються через цю програму.
Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням, скільки коштів  по Програмі виділяється на територіальну оборону, ЗСУ, СБУ, правоохоронні органи?
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що всі ці видатки оприлюднені на сайті Черкаської міської ради.
Депутат Рубан С.Л. озвучив цифри, розміщені на сайті Черкаської міської ради.
Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. додала, що на оборонні Програми передбачено 298,9млн.грн.
Депутат Мкртчян А.Р. зазначив, що необхідно ці цифри окремо оприлюднювати на сайті Черкаської міської ради.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. відповів, що проєкт рішення Програми соціально-економічного розвитку розміщений на сайті міської ради.
Депутат Євпак В.М. зазначив, що недофінансована Програма територіальної оборони та Програма ЗСУ, оскільки щодня змінюються потреби  і 100 млн. грн.  – це мало.

Депутат Рубан С.Л.  зазначив, що при потребі додаткові кошти будуть знайдені і перерозподілені.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив збалансовані пропозиції департаментів:

1. - 20 млн.грн. видатки загального  фонду бюджету по департаменту охорони здоров’я та медичних послуг по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» (міська програма фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки) КЕВК2610 «Субсидії та поточні трансфери підприємствам (установам, організаціям)»
+20 млн.грн. на ліфти: 17 млн.грн. по програмі підтримки ОСББ;
 3 млн.грн. на Програму підтримки житлових будинків, крім ОСББ.

2. – 21941160,00грн. -  внески в статутний капітал КП «Черкасиводоканал»
+ 21941160,00грн. – фінансова підтримка КП «Черкасиводоканал» на беззбиткову діяльність.

3. +1105978,00грн. – на проведення капітального ремонту (заміна покрівлі) адміністративної будівлі державної установи «Черкаський слідчий ізолятор» (Програма забезпечення законності та профілактики правопорушень у м.Черкаси на 2022-2026 роки) за рахунок резервного фонду. 
4. +10908900 грн. на благоустрій за рахунок резервного фонду.

5. 5 млн.грн. з Програми ЗСУ направити на Чернігівський науково дослідного інститут випробувань, сертифікації озброєнь та військової техніки.
6. +10 млн.грн.на КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» за рахунок резервного фонду.
7. Субвенція обласному бюджету 20 млн.грн. на онкодиспансер за рахунок резервного фонду.
Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку: необхідно виділити кошти в сумі 84791232,38грн. по Програмі капіталізації (додається).

Депутат Гладкий Г.А. звернувся до Удод І.І. за рахунок чого фінансується?
Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. відповіла, що  за рахунок резервного фонду.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що в резервному фонді залишилось більше 10 млн.грн.

Депутат Гладких Г.А. звернувся про оголошення перерви на 5 хв.

 (Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11 год. 53 хв. присутні 25 депутатів.

Депутат Карась П.М. проінформував про необхідність придбання двох когенераційних установок.
Депутат Казарян Н.П. зазначив, що в цьому році можуть бути менші доходи в міський бюджет. Запропонував підтримати проєкт рішення, та за результатами  його виконання за перше півріччя будемо коригувати, підтримав депутата Карася П.М.
Депутат Євпак В.М. підтримав перегляд бюджету за перше півріччя. Вказав на відсутність звіту КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» та щодо використання конегераційних установок (як вона працюватиме , кому надходитиме електроенергія містянам чи підприємству).

Депутат Карась П.М. надав роз’яснення по суті запитань.  


Депутат Івашкова Н.Є. звернулася озвучити пропозиції, які не розглядалися на бюджетній комісії і які збалансовані за рахунок резервного фонду.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив збалансовані пропозиції департаментів:

1. - 20 млн.грн. видатки загального  фонду бюджету по департаменту охорони здоров’я та медичних послуг по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» (міська програма фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки) КЕВК2610 «Субсидії та поточні трансфери підприємствам (установам, організаціям)»

+20 млн.грн. на ліфти: 17 млн.грн. по програмі підтримки ОСББ;

 3 млн.грн. на Програму підтримки житлових будинків, крім ОСББ.

2. – 21941160,00грн. -  внески в статутний капітал КП «Черкасиводоканал»

+ 21941160,00грн. – фінансова підтримка КП «Черкасиводоканал» на беззбиткову діяльність.

3. +1105978,00грн. – на проведення капітального ремонту (заміна покрівлі) адміністративної будівлі державної установи «Черкаський слідчий ізолятор» (Програма забезпечення законності та профілактики правопорушень у м.Черкаси на 2022-2026 роки) за рахунок резервного фонду. 
4. +10908900 грн. на благоустрій за рахунок резервного фонду.

5. 5 млн.грн. з Програми ЗСУ направити на Чернігівський науково дослідного інститут випробувань, сертифікації озброєнь та військової техніки.
6. +10 млн.грн.на КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» за рахунок резервного фонду.
7. Субвенція обласному бюджету 20 млн.грн. на онкодиспансер за рахунок резервного фонду.
Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що всі ці пропозиції не можна голосувати. 

Депутат Майборода Л.В. закликала дотримуватись процедури розгляду пропозицій і голосувати за кожну окремо.

Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував рухатися по порядку денному.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань бюджету, пропозиції департаменту економіки та розвитку і збалансовані пропозиції департаментів, озвучені секретарем міської ради  голосували: «за» 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36-16 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (23576000000)»
Доповідає:

Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
Вказала на пропозиції постійної комісії з питань бюджету  та пропозиції узгоджувальної ради .

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування проєкт рішення в цілому з урахуванням прийнятих пропозицій до Програми соціально-економічного розвитку та із врахуванням пропозиції до загального фонду та кредиторської заборгованості, за що голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36-17 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України щодо нагородження міста Бидгощ (Республіка Польща) та міста Валмієра (Латвійська Республіка) почесною відзнакою «Місто-рятівник»
Доповідає: 

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36- 18 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м.Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022-2023 роки
Доповідає: 
Заступник директора департаменту соціальної політики Ніконенко Ю.В. 


Вказала, що це доопрацьована редакція проєкту рішення,  зачитала його. 

За доопрацьований проєкт рішення голосували: ”за“ – 8, «утримались»-5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми співфінансування капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків (крім ОСББ) у місті Черкаси на 2023-2025 роки
Доповідає: 
В.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. 
Озвучив пропозицію постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку:
· на 2023 рік фінансування по Програмі передбачити тільки на капітальний ремонт ліфтів.
Пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу:
· передбачити у бюджеті на 2023 рік фінансування не лише на капітальний ремонт ліфтів, а й на капітальний ремонт водопідігрівачів.


Депутат Мкртчян А.Р. звернувся врахувати будинок, в якого вийшов із ладу водопідігрівач по вул. Сумгаїтська  №23.


Депутат Майборода Л.В. проаналізувала, як виконувалась попередня Програма . Звернулася до департаменту житлово-комунального комплексу при розробці Програми чітко визначати пріоритети .
Підтримала проєкт рішення та запропонувала передбачити на Програму на 2023 рік  5 млн. грн.

Депутат Друмашко В.Г.  запропонував в переліку заходів Програми на 2023 рік  залишити тільки капітальний ремонт ліфтів і водопідігрівачів, всі інші заходи  - виключити з Програми.

Депутат Карась П.М. підтримав пропозицію депутата Друмашка В.Г. та закликав депутатів підтримати проєкт рішення.
За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 36- 19 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради (щодо віднесення до повноважень управління інспектування надання дозволів на порушення об`єктів благоустрою на період виконання земляних і монтажних робіт, пов`язаних з прокладанням нових, реконструкцією та ремонтом існуючих інженерних мереж та споруд в м.Черкаси та їх закриття, відповідно виключивши ці повноваження у департамента ЖКК)
Доповідає: 
В.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. 

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ – 18, «проти»-1, «утримались» -4.
ВИРІШИЛИ:  Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних споруд

Депутат Івашкова Н.Є. звернулася із запитанням, чи укладений договір на 2023 рік між КП «Черкасиводоканал»  та КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»?

Отрешко С.В. в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу відповів, що інформації  на 2023 рік не отримували.

Депутат Мкртчян А.Р. вніс  пропозицію  зняти питання з розгляду до закінчення воєнного стану.

Депутат Євпак В.М. не підтримав пропозицію Мкртчяна А.Р., а навпаки, запропонував чим швидше прийняти рішення і не чекати кінця війни.

Депутат Казарян Н.П. подякував депутату Мкртчяну А.Р.

Депутат Майборода Л.В. запропонувала зняти цей проєкт рішення з розгляду та підготувати новий проєкт рішення з урахуванням пропозиції депутатської фракції «Голос».

За проєкт рішення в цілому голосували: ”за“ – 19, «проти»- 1, «утримались» - 1.

Не підтримано.
За пропозицію зняти проєкт рішення з розгляду голосували: ”за“ – 14, «проти»- 7, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 1. Рішення  про згоду щодо безоплатної передачі у влас-   ність Черкаської міської територіальної громади очисних споруд  не прийнято.
      2.  Рішення про зняття питання з розгляду не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Грушевського, 7 громадянину Алєксєєву В.О. (існуюче домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 №2-0402-12)
Доповідає: 
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та   землеустрою департаменту архітектури та містобудування 
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 № 2-0402-12   в цілому голосували: «за» - 26, «утримались» -2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. 2-го Українського фронту, 159/1 громадянці Письмак Т.В. (існуюче домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 №3-0402-12)
Доповідає: 
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та   землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 № 3-0402-12  в цілому голосували: «за» - 24, «утримались» -1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні ТОВ «ПЕРЛИНА ДНІПРА 2018» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 53/1» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 №4-0402-12)
Доповідає: 
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та   землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала надати слово представнику ОСББ «Зірка Дніпра».


Представник ОСББ «Зірка Дніпра» Довгаль Н.  звернулася до депутатів з проханням надати земельну ділянку мешканцям - співвласникам. Зазначила, що вони хочуть побудувати дитячий майданчик, оскільки дітям немає, де гратися. 
         Депутат Кудактін С.В. звернувся із запитанням вивчити питання щодо реєстрації об’єкта нерухомості майна на даній земельній ділянці.  

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував  надати  протокольне доручення  департаменту управління справами та юридичного забезпечення  вивчити питання щодо реєстрації об’єкта нерухомості на земельній ділянці за адресою вул. Героїв Дніпра, 53/1 ТОВ «Перлина Дніпра 2018» та звернутися до суду щодо її скасування.

За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 №4-0402-12  в цілому  та з наданням протокольного доручення голосували: «за» - 26.
Депутат Казарян Н.П. звернувся про технічну помилку та збій планшету.
Повторно за рішення,  дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 №4-0402-12    в цілому  та з наданням протокольного доручення голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 35-87 додається.


2. Рішення набирає чинності 14.02.2023 р.

3. Протокольне доручення

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.)  у  десятиденний термін вивчити питання щодо реєстрації об’єкта нерухомості на земельній ділянці за адресою вул. Героїв Дніпра, 53/1 ТОВ «Перлина Дніпра 2018» та звернутися до суду щодо її скасування.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у продажу на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,01 га по вул. Максима Залізняка, біля будинку №29/1» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 № 5-0402-12)
Доповідає: 
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та   землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



Депутат Майборода Л.В. зазначила, що це і наступне питання ідентичні, перше рішення рада  надавала дозвіл, чому зараз не голосуєте і відмовляєте. Були вкладені кошти, виготовлена документація.

Депутат Агапова О.М. зазначила, що мешканці звернулися залишити їм земельну ділянку під сквер (висадили дерева).
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  31.01.2023 № 5-0402-12 в цілому  голосували: «за» - 27, «проти» -2,  «утримались» -1.

Депутати звернулися  про технічну помилку та збій планшетів.
Повторно за рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 31.01.2023 № 5-0402-12 в цілому  за голосували: «за» - 32, «утримались» -1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 35-77додається.

                          2. Рішення набирає чинності 14.02.2023 р.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі на земельних торгах права оренди земельної ділянки площею 0,04 га на розі вул. В’ячеслава Чорновола та вул. Гоголя в м.Черкаси» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 № 6-0402-12)
Доповідає: 
Донець Р.Г. - начальник управління земельних ресурсів та   землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


Депутат Діскант Р.В. заперечив депутату Майбороді Л.В.,  депутати вивчили питання і з’ясувалося , що земельна ділянка виділена під павільйон, яка розташована прямо під будинком. Свої  помилки необхідно виправляти.
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 31.01.2023 № 6-0402-12  в цілому  голосували: «за» - 31, «утримались» -1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 35- 80 додається.

                          2. Рішення набирає чинності 14.02.2023 р.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив про закриття 36-ої сесії Черкаської міської ради та повідомив, що наступна сесія відбудеться 02.03.2023 року.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





     Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ 
Депутат  Любов МАЙБОРОДА 
Депутат  Юлія САЛІНА
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