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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Шістдесяте  позачергове пленарне засідання

                                                                              14 грудня 2018  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -             сесійний зал Черкаської міської ради         

Закінчення – 10.22 год.
Головуючий – секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи шістдесятого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.00 год. присутні 10 депутатів.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.07 год. присутні 15 депутатів.


Депутат Радуцький О.Р. зауважив, що міський голова Бондаренко А.В. продовжує ігнорувати засідання міської ради і на ньому уся відповідальність за те, що відбувається в місті. Звернув увагу, що згідно із законодавством міський голова є головним розпорядником бюджетних коштів. 


Вказав, що 1/3 депутатів підготувала звернення щодо скликання чергового пленарного засідання на 17 грудня 2018 року,  яке вручив секретарю міської ради Нищику Я.В.

Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся до начальника відділу з питань роботи ради Курч В.М. підготувати розпорядження про продовження роботи 59-го пленарного засідання 17 грудня 2018 року 0 10.00 год.


Майборода Л.В. проінформувала про те, чого вона сьогодні присутня на сесії.


Вказала на недовіру міському голові Бондаренку А.В. Закликала його або працювати, або йти у відставку.


Запропонувала, якщо в понеділок депутати знову не зберуться, провести збори та оголосити недовіру міському голові Бондаренку А.В. та розпочати процедуру відкликання депутатів, які не з`явилися на сесію.

Звернулася до керівництва КП «Черкасиелектротранс»  показати  жорстку позицію та захистити своїх працівників.


Голова Федерації профспілок Черкаської області Шевченко П.В. привітав всіх з 75-річницею з дня визволення міста від нацистських окупантів та   зазначив, що сьогодні  день вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Вказав, що було направлено звернення Федерації профспілок міському голові Бондаренку А.В., головам депутатських фракцій та депутатам прибути на сесію для вирішення нагальних питань життєдіяльності місті.


Зауважив, що на сьогоднішньому засіданні виконавчого комітету він проінформував про ситуацію, яка склалася в місті.


Вказав, що мав розмову з головою Черкаської обласної державної адміністрації Вільбівцем О.І. та першим заступником голови Черкаської обласної ради  Тарасенком В.П., але, на жаль, в цій ситуації,  яка склалася, у держави немає важелів впливу.
Проінформував про те, що  КП «Черкасиелектротранс» зареєстрував трудовий спір і обласні профспілки підтримують дії КП «Черкасиелектротранс».

Представниця КП «Черкасиелектротранс» виказала обурення, що частина депутатів знову не з`явилася на сесію і вони залишаться без заробітної плати.

Депутат Лукирич С.І. звернувся до секретаря міської ради Нищика Я.В., щоб він  запросив голову облдержадміністрації Вельбівця О.І. на сесію і щоб той подивився на весь цей безлад.


За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 10.22 год. присутні 16 депутатів.

Представники трудового колективу КП «Черкасиелектротранс» виступили з
обуренням щодо ситуації, яка склалася з невиплатою заробітної плати. Зауважили, що на сесію вони більше не прийдуть, а будуть вирішувати питання в межах чинного законодавства. 

Депутат Радуцький О.Р. звернувся до директора КП «Черкасиелектротранс» Кучера П.С.,  що позиція, яку він зайняв, це «втриматися на двох стільцях», захистити  себе, а не колектив. Вказав, що той жодного разу не виступив і не вказав, що винуватий в цій ситуації міський голова Бондаренко А.В.


За відсутністю кворуму шістдесяте пленарне засідання не відбулося.
Секретар міської ради






Я.В.Нищик
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. - відсутній
Депутат Лола Р.В. 
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