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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
Шоста сесія 
Перше пленарне засідання
                                                                             15 червня 2021  року









     Початок роботи - 10.00





      Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради 
бульв. Шевченка, 307

Закінчення - 14.45 год.

Головуючий  - секретар міської ради  Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.07 год. присутні 23 депутати.                                                
СЛУХАЛИ:
Про відкриття  шостої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:  Відкрити шосту сесію Черкаської міської ради  IX скликання
(Виконується Державний Гімн України).


Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
РІЗНЕ.
СЛУХАЛИ: 
Про заяву депутата Задніпряного О.В.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зачитав заяву депутата Задніпряного О.В. про входження його до депутатської групи «Міжфракційне об’єднання депутатів - християн».
ВИРІШИЛИ (протокольно):  Інформацію взяти до відома (додається).

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Котолупа Ю.Ю.

Депутат Котолуп Ю.Ю. зачитав депутатське звернення щодо загрози у сфері водовідведення та передачі очисних споруд у комунальну власність міста (додається).

Депутат Мкртчян А.Р. озвучив звернення КП «Черкасиводоканал» щодо повернення очисних споруд в комунальну власність.


Зазначив, що він проти підняття ціни на водопостачання та водовідведення.


Підтримав звернення, озвучене депутатом Котолупом Ю.Ю.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати відповідний проєкт рішення та внести на наступну сесію.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.)

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.)


У десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Котолупа Ю.Ю. щодо підготовки та надання на розгляд сесії проєкту звернення про розгляд  питання стосовно передачі очисних споруд, наданих у користування ПАТ «Азот», у комунальну власність міста (додається).

За результатами проінформувати депутата Котолупа Ю.Ю. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Дудки С.В.

Депутат Дудка С.В. зачитав звернення мешканців щодо встановлення дорожнього сферичного дзеркала на перехресті  пров. Січового та вул. Пастерівської.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.)

КП «ЧЕЛУАШ» (Мельник О.О.)

У десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради усне депутатське звернення депутата Дудки С.В. щодо встановлення дорожнього сферичного дзеркала допоміжного огляду на перехресті вулиці Пастерівська та провулку Січовий з метою зменшення кількості можливих аварійних ситуацій та покращення безпеки дорожнього руху.

За результатами проінформувати депутата Дудку С.В. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Шевченка Г.Ю.

Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся питання щодо очисних споруд вирішувати фахово, заслухати представників ПАТ «Азот», КП «Черкасиводоканал», фахівців.

Запропонував створити комісію або залучити депутатів до вивчення цього питання.

Депутат Сухарьков І.В. виступив проти позиції депутатської фракції «Слуга народу» щодо передачі очисних споруд у комунальну власність. 
Закликав не переводити в політичну площину це питання, адже воно тягне за собою збільшення тарифів.

Депутат Мкртчян А.Р. підтримав пропозицію депутата Шевченка Г.Ю. заслухати два підприємства: ПАТ «Азот» та КП «Черкасиводоканал».


Депутат Євпак В.М. зазначив, що депутатська фракція «Голос» підтримує КП «Черкасиводоканал» і передачу очисних споруд під контроль міста.


Вказав, що депутатська фракція «Голос» запросила і заслухала директора КП «Черкасиводоканал» на своєму засіданні.


Порекомендував іншим фракціям запросити керівників підприємства на свої засідання.


Зазначив, що найбільші забруднювачі води - це побутові споживачі, населення, зокрема використанням пральних порошків. Вказав, що ПАТ «Азот» очищає воду по технологіям 70-х років минулого століття. 


Підтримав від імені депутатської фракції «Голос» передачу очисних споруд в комунальну власність міста.


Депутат Майборода Л.В. вказала на порушення Регламенту при розгляді питання Різного.


Підтримала пропозицію депутата Шевченка Г.Ю. створити комісію по вивченню питання передачі очисних споруд у комунальну власність міста.


Депутат Карась П.М. зазначив, що це питання мають вивчати фахівці і приймати рішення, керуючись професійним підходом, із залученням фахівців НКРЕКП, сусідніх водоканалів тощо. Вказав, що нової технології очистки води ще ніхто не придумав.


Запропонував провести окреме слухання у формі пленарного засідання сесії із запрошенням фахівців, заслуховуванням підприємств, державних органів та включити це пленарне засідання в календарний графік проведення сесії.

Депутат Котолуп Ю.Ю. зазначив, що ПАТ «Азот» має важелі впливу на місто через очисні споруди. Питання модернізації очисних споруд можна буде вирішувати тоді, коли вони будуть в міській комунальній власності.


Депутат Казарян Н.П. звернувся із запитанням до  депутата Котолупа Ю.Ю.: коли він востаннє був на очисних споруда і вивчав їх технічний стан?
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що сьогодні пропонується до включення в порядок денний перелік галузевих та земельних питань від 10.06.2021, які надано депутатам.

Депутат Карась П.М. запропонував включити в порядок денний питання «Про надання КПТМ  «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Крилова”.


Депутат Друмашко В.Г. запропонував питання № 25 «Про затвердження програми підтримки  об’єднань  співвласників багатоквартирних   будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ)  у  м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2021-2023 роки»  розглянути першим в порядку денному.

Депутат Карась П.М. виступив проти цієї пропозиції.

Зняв свою пропозицію, оскільки проєкт рішення не подано на сесію в порядку, визначеному Регламентом.
За порядок денний з галузевих питань за основу голосували:  “за” - 36.

Підтримано.
За пропозицію депутата Друмашка В.Г. розглянути питання № 25 «Про затвердження програми підтримки  об’єднань  співвласників багатоквартирних   будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ)  у  м.  Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2021-2023 роки» першим, голосували:  “за” - 27, “проти” - 1, “утримались” - 2.

Підтримано.

За порядок денний з галузевих питань в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій  голосували:  “за” - 35, “утримались” - 1.

Підтримано.

За порядок денний з питання, дію якого зупинено міським головою голосували:  “за” - 32, “утримались” - 1.

Підтримано.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував питання № 2 земельного переліку «Про розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Плану зонування території міста Черкаси» розглянути першим при розгляді земельних питань.

За порядок денний в цілому із земельних питань з пропозицією депутата Сухарькова І.В. голосували:  “за” - 37.
Підтримано.

Депутат Казарян Н.П. запропонував: якщо питання «Про надання КПТМ  «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Крилова” важливе для громади, заслухати інформацію депутата Карася П.М. по проєкту рішення та прийняти відповідне рішення, враховуючи норму про одноразове відхилення від Регламенту міської ради.


Депутат Карась П.М. проінформував по суті та про нагальність прийняття рішення щодо дозволу на прокладання мережі теплотраси. Зазначив, що проєкт рішення наданий у відділ з питань роботи ради 11.06.2021.


За включення питання «Про надання КПТМ  «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Крилова” в порядок денний та розглянути його сьогодні голосували:  “за” - 33, “утримались” - 3.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки питань додаються)

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.


Депутат Мелікова О.П. зачитала депутатський запит стосовно звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо законопроекту про олігархів (додається).


Депутат Карась П.М. зазначив, що демократія не ділить свободу людей, які не робили злочинів, на різні категорії. Виступив проти звернення.  Зрівняв процес деолігархізації з подіями 1933 року.


Депутат Кудактін С.В. зазначив, що цей законопроект Верховної Ради України є дискримінаційним. Виступив проти звернення.

Депутат Казарян Н.П. не підтримав проєкт звернення.


Депутат Майборода Л.В. зазначила, що законопроект нехай обговорює Верховна Рада України, закликала не порушувати Регламент міської ради.


За направлення депутатського запиту голосували:  “за” - 8, “проти” - 10, “утримались” - 10.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Гладкого Г.А.


Депутат Гладкий Г.А. зачитав депутатський запит щодо фактичної економії бюджетних коштів за результатами проведених тендерів.


Депутат Казарян Н.П. виступив в підтримку депутатського запиту. Звернувся, щоб кожен розпорядник коштів надав окремо інформацію в постійну комісію з питань бюджету та економічного розвитку.


За направлення депутатського запиту голосували:  “за” - 35.


Підтримано.


Депутат Карась П.М. звернувся до начальника відділу загально-правових питань Пидорич К.М. щодо надання неправдивої інформації або не повної відповіді керівниками структурних підрозділів на доручення депутатів.

Запропонував звернутися з цього питання від імені міської ради до Національно поліції.


Депутат Кудактін С.В.  зазначив, що немає в законі чітко визначеної норми, якою саме має бути відповідь.


Запропонував секретарю міської ради Тренкіну Ю.В. зібрати нараду з керівниками структурних підрозділів щодо недопущення відписок на доручення постійної комісії чи на депутатські запити, звернення.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернуся надати протокольне доручення всім керівникам департаментів бути присутнім на засіданні виконкому завтра, 16.06.2021, на якому буде розглянуте дане питання в кінці засідання.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 6-1 додається.



2. Протокольне доручення
Директорам департаментів та керівникам самостійних відділів та управлінь обов’язкова явка на засідання виконавчого комітету 16.06.2021 з питання виконавської дисципліни, в тому числі надання відповідей та інформацій на депутатські запити, звернення, запитання, рекомендації постійних комісій тощо.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Євпака В.М.

Депутат Євпак В.М. зачитав депутатський запит щодо економії бюджетних коштів по фонду заробітної плати та направлення цих коштів на впровадження електронного документообігу в міськвиконкомі.

За направлення депутатського запиту голосували:  “за” - 33, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 6-2 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань: №№ 4, 7, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 28, 29, 30, 31, 32.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував виключити з групування питання № 12.


За групування галузевих питань  №№ 4, 7, 10, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 21, 22, 23, 24, 28, 29, 30, 31, 32  голосували:  “за” - 34, “утримались” - 2.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
4. Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради 

7. Про порядок використання коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів війни, та при залученні надавачів соціальних послуг недержавного сектору до надання базових соціальних послуг
10. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна в комунальну власність територіальної громади міста Черкаси
13. Про розгляд електронної петиції щодо недопущення впровадження курсу А. Буковинського «Основи сім’ї» в освітню програму м.Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)
14. Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу №1 за адресою вул. Хрещатик, 135 в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)
15. Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт будівлі молодшої школи 31 гімназії за адресою вул. Припортова, 36 м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)
16. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»
17. Про розгляд електронної петиції від 13.03.2021 №Че/1428-еп щодо ліквідації стихійного сміттєзвалища по вул. Оборонна (територія колишньої військової частини) (проєкт рішення: підтримати в повному обсязі)
18. Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1448-еп щодо заборони стихійного ринку по вул. Сумгаїтській (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
19. Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу
21. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту Руськополянського проїзду (проєкт рішення: підтримати петицію)
22. Про розгляд електронної петиції щодо будівництва тротуару міжквартального проїзду вздовж ж/б 44, 46 по вул. Припортова до ТРЦ «Дніпро - Плаза» (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
23. Про розгляд електронної петиції щодо розширення повороту на вулицю Байди Вишневецького з вулиці Надпільна (проєкт рішення: підтримати петицію)
24. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Автомобілістів (проєкт рішення: підтримати петицію)
28. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту внутрішньодворового проїзду до житлових будинків № 30, № 32, № 34, № 28 по вулиці 30 років Перемоги у м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)
29. Про розгляд електронної петиції щодо розширення проїжджої частини та ремонт дорожнього покриття по вулиці Байди Вишневецького в районі житлового будинку №  68 (проєкт рішення: підтримати петицію)
30. Про розгляд електронної петиції від 06.04.2021 № Че/1440-еп про перепрофілювання в громадський парк Ботанічного саду біля Водоканалу (проєкт рішення: не підтримати петицію)
31. Про розгляд електронної петиції щодо налагодження нормального сполучення мікрорайону «Дахнівський» з м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
32. Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1449-еп щодо облаштування дитячого майданчика у сквері на площі 700-річчя (проєкт рішення: підтримати петицію)
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань

За прийняття рішень із згрупованих галузевих питань:

4. Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради 

7. Про порядок використання коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів війни, та при залученні надавачів соціальних послуг недержавного сектору до надання базових соціальних послуг

10. Про надання згоди на безоплатне прийняття майна в комунальну власність територіальної громади міста Черкаси
13. Про розгляд електронної петиції щодо недопущення впровадження курсу А. Буковинського «Основи сім’ї» в освітню програму м.Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)

14. Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу №1 за адресою вул. Хрещатик, 135 в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)

15. Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт будівлі молодшої школи 31 гімназії за адресою вул. Припортова, 36 м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»

17. Про розгляд електронної петиції від 13.03.2021 №Че/1428-еп щодо ліквідації стихійного сміттєзвалища по вул. Оборонна (територія колишньої військової частини) (проєкт рішення: підтримати в повному обсязі)
18. Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1448-еп щодо заборони стихійного ринку по вул. Сумгаїтській (проєкт рішення: підтримати петицію частково)

19. Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу

21. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту Руськополянського проїзду (проєкт рішення: підтримати петицію)

22. Про розгляд електронної петиції щодо будівництва тротуару міжквартального проїзду вздовж ж/б 44, 46 по вул. Припортова до ТРЦ «Дніпро - Плаза» (проєкт рішення: підтримати петицію частково)

23. Про розгляд електронної петиції щодо розширення повороту на вулицю Байди Вишневецького з вулиці Надпільна (проєкт рішення: підтримати петицію)

24. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Автомобілістів (проєкт рішення: підтримати петицію)

28. Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту внутрішньодворового проїзду до житлових будинків № 30, № 32, № 34, № 28 по вулиці 30 років Перемоги у м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)

29. Про розгляд електронної петиції щодо розширення проїжджої частини та ремонт дорожнього покриття по вулиці Байди Вишневецького в районі житлового будинку №  68 (проєкт рішення: підтримати петицію)

30. Про розгляд електронної петиції від 06.04.2021 № Че/1440-еп про перепрофілювання в громадський парк Ботанічного саду біля Водоканалу (проєкт рішення: не підтримати петицію)

31. Про розгляд електронної петиції щодо налагодження нормального сполучення мікрорайону «Дахнівський» з м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)

32. Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1449-еп щодо облаштування дитячого майданчика у сквері на площі 700-річчя (проєкт рішення: підтримати петицію)
голосували:  “за” - 35, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№ 6-3  Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради 

№ 6-4  Про порядок використання коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади для надання фінансової підтримки громадським організаціям ветеранів війни, та при залученні надавачів соціальних послуг недержавного сектору до надання базових соціальних послуг

№ 6-5  Про надання згоди на безоплатне прийняття майна в комунальну власність територіальної громади міста Черкаси

№ 6-6  Про розгляд електронної петиції щодо недопущення впровадження курсу А. Буковинського «Основи сім’ї» в освітню програму м.Черкаси 

№ 6-7  Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу №1 за адресою вул. Хрещатик, 135 в м.Черкаси 

№ 6-8  Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт будівлі молодшої школи 31 гімназії за адресою вул. Припортова, 36 м.Черкаси 
№ 6-9  Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки»

№ 6-10  Про розгляд електронної петиції від 13.03.2021 №Че/1428-еп щодо ліквідації стихійного сміттєзвалища по вул. Оборонна (територія колишньої військової частини) 
№ 6-11  Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1448-еп щодо заборони стихійного ринку по вул. Сумгаїтській 
№ 6-12  Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради на укладання договору фінансового лізингу

№ 6-13  Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту Руськополянського проїзду 

№ 6-14  Про розгляд електронної петиції щодо будівництва тротуару міжквартального проїзду вздовж ж/б 44, 46 по вул. Припортова до ТРЦ «Дніпро - Плаза» 

№ 6-15  Про розгляд електронної петиції щодо розширення повороту на вулицю Байди Вишневецького з вулиці Надпільна 
№ 6-16  Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Автомобілістів

№ 6-17  Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту внутрішньодворового проїзду до житлових будинків № 30, № 32, № 34, № 28 по вулиці 30 років Перемоги у м.Черкаси 

№ 6-18  Про розгляд електронної петиції щодо розширення проїжджої частини та ремонт дорожнього покриття по вулиці Байди Вишневецького в районі житлового будинку №  68 
№ 6-19  Про розгляд електронної петиції від 06.04.2021 № Че/1440-еп про перепрофілювання в громадський парк Ботанічного саду біля Водоканалу 

№ 6-20  Про розгляд електронної петиції щодо налагодження нормального сполучення мікрорайону «Дахнівський» з м.Черкаси 

№ 6-21  Про розгляд електронної петиції від 09.04.2021 № Че/1449-еп щодо облаштування дитячого майданчика у сквері на площі 700-річчя 
додаються.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми підтримки  об’єднань  співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ)  у  м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2021-2023 роки

Депутат Карась П.М. вказав на відсутність доповідача в залі.

Депутат Друмашко В.Г. проінформував по проєкту рішення.


Озвучив пропозицію:


у  п.2.2.1 виключити слова: «залучивши для складання дефектного акта представника комунального підприємства».


Депутат Шевченко Г.Ю. зазначив, що ця програма свого часу була створена для стимулювання створення ОСББ, але не повинно місто їх безтерміново фінансувати. Вказав, що ця Програма - це лобіювання інтересів ОСББ.


Депутат Друмашко В.Г. пояснив, що ця Програма спрямована на співфінансування в першу чергу ремонту ліфтів.


Депутат Карась П.М. звернувся надати слово доповідачу. 


Депутат Майборода Л.В. підтримала депутата Карася П.М., звернулась до доповідача - директора департаменту житлово-комунального комплексу Яценка О.О. із запитанням щодо фінансування Програми.

Доповідач:
     Яценко О.О. - директор департаменту житлово-комунального

                                                комплексу


Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Шевченко Г.Ю., Сухарьков І.В., Друмашко В.Г., Казарян Н.П., Карась П.М.


Депутат Майборода Л.В. звернулась до директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. із запитанням щодо експертного висновку департаменту фінансової політики.

Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. надала роз’яснення.

Депутат Котолуп Ю.Ю. зазначив, що за мету треба ставити розвиток міста, а не лобіювання інтересів окремих мешканців. Вказав, що це співфінансування - це можливість для корупції.

Вказав, що ця програма має бути орієнтована на зменшення оплати за комунальні послуги, або благоустроїти прилеглу територію за кошти міста.

Депутат Сухарьков І.В. зазначив, що Програму співфінансування житлового будівництва потрібно було прийняти ще в грудні 2020 року, але у зв’язку з лобіюванням деяких депутатів, ми маємо ситуацію, що до сих пір не фінансуються ОСББ.

Депутат Івашкова Н.Є. закликала підтримати Програму.

Депутат Євпак В.М. запропонував у Програмі на 2021 рік обсяг коштів у сумі 14 млн.грн. змінити на 8.5 млн.грн. та підтримати Програму.

Депутат Шевченко Г.Ю. підтримав пропозицію передбачити в Програмі реальні кошти. Запропонував прийняти рішення, в якому врахована пропозиція постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку щодо співвідношення співфінансування.


За проєкт рішення з урахуванням пропозиції, озвученої депутатом Євпаком В.М., голосували:  “за” - 34. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 6-22  додається.




2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 18.06.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження програми підтримки  об’єднань  співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ)  у  м.Черкаси  «Формування відповідального власника житла» на 2021-2023 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції: обсяг фінансування на 2021 рік змінити з 14 млн.грн. на 8,5 млн.грн., для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕ-НЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Крилова

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісії з обранням головуючого Рубана С.Л., за що голосували: ”за“ - одноголосно.
(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Після спільного засідання комісій).

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 29, “утримались” - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-23  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020  № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»
Доповідає: 

Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Карась П.М.


Депутат Карась П.М. вніс та озвучив збалансовану пропозицію до проєкту рішення щодо змін назв об’єктів по Третій міській лікарні швидкої медичної допомоги від 11.06.2021 № 1411 (додається).

Депутат Міняйло В.В. озвучив пропозицію Черкаської дитячої музичної школи № 1 від 10.06.2021 № 102 щодо зміни адресного номеру в об’єкті «Капітальний ремонт будівлі (художнє освітлення) (додається).


Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку від 08.06.2021, які роздані депутатам (додаються).


Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. озвучив збалансовану пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики від 14.06.2021 № 933-12-4/1 щодо освітньої субвенції (додається).


За проєкт рішення в цілому з урахуванням усіх озвучених пропозицій голосували:  “за” - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-24  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”  
Доповідає: 

Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету (рішення № 6-24) голосували:  “за” - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-25  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 9 скликання, затвердженого рішенням  міської ради від 10.12.2020 № 1-2
Доповідає: 

Майборода Л.В. - голова комісії з питань прав людини, 

законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, 

депутат міської ради

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням до начальника відділу з питань роботи ради Курч В.М. щодо складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. надала відповідь.


Депутат Карась П.М. зазначив, що комісія не легітимна і не може приймати рішення або вносити проєкт рішення на сесію.

Депутат Майборода Л.В. відповіла, що цей проєкт рішення вона вносить, як депутат.

За проєкт рішення в цілому голосували:  
(Технічний збій).


Повторно, за проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 33, “проти” - 1, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-26  додається.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 27.04.2021 № 5-233 «Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 9 скликання, затвердженого рішенням  міської ради від 10.12.2020 № 1-2»
Доповідає: 

Майборода Л.В. - голова комісії з питань прав людини, 

законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, 

депутат міської ради

Депутат Карась П.М. проінформував по суті рішення міської ради від 27.04.2021 № 5-233, ініціатором якого він був.


Звернувся не підтримувати проєкт рішення, внесений депутатом Майбородою Л.В.


Депутат Майборода Л.В. вказала на порушення законодавства внаслідок прийнятого рішення № 5-233.


За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 23, “проти” - 1, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-27  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основного засобу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що за пропозицією директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Кульчиковського В.Е. питання знято з розгляду.
ВИРІШИЛИ:
Знято проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 26.03.2021 №Че/1435-еп щодо створення комунальної служби транспортування додому з лікарні тяжкохворих і маломобільних пацієнтів (проєкт рішення: підтримати петицію)
Доповідає: 

Кульчиковський В.Е. - директор департаменту охорони 
                                                                 здоров’я та медичних послуг

Депутат Майборода Л.В. запропонувала петицію підтримати частково. Виступила проти створення окремої комунальної служби. Запропонувала доручити департаменту охорони здоров’я та медичних послуг розглянути питання транспортування тяжкохворих на базі Третьої міської лікарні, надавши відповідні розрахунки на закупівлю двох автомобілів.

Із запитаннями до доповідача звернувся депутат Кудактін С.В.

Депутат Шевченко Г.Ю. підтримав пропозицію депутата Майбороди Л.В. щодо закупівлі двох спеціалізованих автомобілів для Третьої міської лікарні швидкої медичної допомоги.

Депутат Кудактін С.В. вказав на необхідність проаналізувати дане питання щодо можливості орендувати автомобілі.

Депутат Карась П.М. зазначив, що тяжкохворих можна транспортувати тільки спеціалізованим транспортом. Зазначив, що питання, підняте у електронній петиції - це не медичне, а соціальне. І в місті існує служба Інватаксі.

Депутат Майборода Л.В. зазначила, що у лікарню хворих везе швидка допомога, а з лікарні інвалідів і маломобільних, яких мають перевозити в інші заклади, про що і йдеться в електронній петиції, немає чим транспортувати, в Інватаксі не вміщаються ноші. 


Депутат Казарян Н.П. запропонував припинити обговорення і визначатися шляхом голосування.


Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала проєкт рішення проголосувати за основу.


За проєкт рішення за основу голосували:  “за” - 34.

За пропозицію депутата Майбороди Л.В. знайти можливість надання цієї послуги на базі Третьої міської лікарні швидкої медичної допомоги голосували:  “за” - 12, “проти” - немає, “утримались” - 9.


Не підтримано.


За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-28  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»
Доповідає: 

Кульчиковський В.Е. - директор департаменту охорони 
                                                                 здоров’я та медичних послуг

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-29  додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми промоції м. Черкаси на  2021 – 2025 роки
Доповідає: 

Бєлов Б.О. - заступник директора департаменту освіти та  
                                                 гуманітарної політики


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Сухарьков І.В.

Інформує: 

Чубіна А.С. - заступник міського голови з питань діяльності 

                                                   виконавчих органів ради

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 30, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-30  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.05.2016 № 2-579 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2021 роки»

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-31  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки
Інформує: 

Яценко О.В. - заступник начальника управління Служби 

                                                    безпеки України в Черкаській області

Звернувся підтримати Програму.


Депутат Мкртчян А.Р. зазначив, що виділення 5 млн.грн. в рік - це багато. Запропонував виділяти кошти по 1 млн.грн. в рік, а на цей рік передбачити 500 тис.грн.


Депутат Майборода Л.В. зазначила, що СБУ фінансується з державного бюджету, а місцеве самоврядування сприяє тільки щодо соціального захисту і житла.

Заступник начальника управління Служби безпеки України в Черкаській області Яценко О.В. зазначив, що Програма і кошти - це окремі речі, можна прийняти Програму, а кошти не виділяти.

Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. проінформувала про експертний висновок департаменту фінансової політики. 

Депутат Кудактін С.В. запропонував виділені кошти направляти не на пальне, а на самі заходи протидії тероризму. Зазначив, що це ганьба, щоб на восьмому році війни СБУ просила гроші у місцевому бюджеті на протидію тероризму.
Депутат Майборода Л.В. запропонувала не підтримувати проєкт рішення.

Депутат Котолуп Ю.Ю. зазначив, що існує загроза тероризму, запропонував підтримати проєкт рішення.

Депутат Кудактін С.В. запропонував звернутися до обласної державної адміністрації, Президента України, Верховної Ради України щодо співфінансування Програми на суму 4,5 млн.грн. на 2021 рік.


За проєкт рішення з урахуванням пропозиції депутата Мкртчяна А.Р.: передбачити на 2021 рік 500 тис.грн. та надалі по 1 млн.грн. в рік голосували:  “за” - 34.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати звернення до Кабінету Міністрів України, обласної державної адміністрації щодо співфінансування Програми у сумі 4,5 млн.грн. на 2021 рік.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 6-32  додається.




2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) до 18.06.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції: визначити обсяг фінансування Програми на 2021 рік у розмірі 500 тис.грн., на наступні роки – по 1 млн.грн. в рік, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення щодо відповідних звернень про виділення коштів на співфінансування Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021 рік у розмірі 4,5 млн.грн. за рахунок обласного та Державного бюджетів.

СЛУХАЛИ:
Про створення об’єкту благоустрою по вул. Береговій
Інформує: 

Майборода Л.В. - депутат міської ради

Запропонувала відкласти розгляд питання та доручити департаменту архітектури та містобудування здійснити обміри земельної ділянки пляжу.


Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що там може будуватися дорога на елеватор, запропонувала підтримати проєкт рішення.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. надав роз’яснення.


Депутат Майборода Л.В. продемонструвала договір про надання в оренду частини цієї земельної ділянки приватному підприємцю.


Начальник відділу департаменту архітектури та містобудування Лисенко Р.В. надав роз’яснення щодо розмірів земельної ділянки. Зазначив, що ця земельна ділянка є вільною.


Депутат Друмашко В.Г. звернувся надати слово голові ОСББ, що розташований в цьому мікрорайоні.


Підтримано.


Голова ОСББ Морозова Т. проінформувала про ситуацію з пляжем по вул.Береговій. Звернулась від імені мешканців мікрорайону зберегти рекреаційну зону.


В обговоренні питання взяв участь депутат Шевченко Г.Ю.


Директор департаменту житлово-комунального комплексу Яценко О.О. зазначив, що там розташування пляжу заборонено, оскільки проходить фарватер, велика течія, промислова зона, наявні стоки.


Депутат Мельник О.О. проінформував про ситуацію з пляжем та благоустрій території. Звернувся не забирати у людей зону відпочинку, а питання законності пляжу - це інше питання.


Депутат Майборода Л.В. наголосила відкласти розгляд питання і довивчити щодо площі земельної ділянки.


Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала підтримати проєкт рішення.

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-33  додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 17.04.2021 № Че/ 1465-еп про своєчасний початок боротьби з амброзією (проєкт рішення: підтримати петицію)

Депутат Кудактін С.В. озвучив доручення постійної комісії з питань охорони здоров’я щодо вивчення можливості механізму стягнення штрафів або оплати коштів за виконанні роботи, а саме: 

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.), управлінню інспектування (Коломієць Т.О.) у зв`язку з порушенням Правил благоустрою міста Черкаси юридичними та фізичними особами в частині непроведення ними своєчасних заходів по боротьбі з амброзією, нереагуванням на адміністративні важелі впливу, вивчити юридичні можливості механізму стягнення коштів з юридичних та фізичних осіб за проведення заходів по боротьбі з об`єктами рослинного карантину та інших бур`янів комунальними службами міста (чи підрядними організаціями) на територіях, що не утримуються за рахунок коштів міського бюджету (прилеглі території до підприємств, установ, організацій, приватних домоволодінь).


Проєкт рішення з пропозицією поставлено на голосування (технічний збій системи «Голос»).


За проєкт рішення в цілому з урахуванням доповнення, озвученого депутатом Кудактіним С.В. голосували:  “за” - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-34  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.03.2019 № 2-4224 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м.Черкаси на 2019-2023 роки»

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-35  додається.
СЛУХАЛИ:
Про доручення Черкаської міської ради

Доповідає:
Лисенко Р.В. - начальник відділу департаменту архітектури 
                                                     та містобудування
Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: пункт 2 проєкту рішення після слів «…директору департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Савіну А.О….» доповнити словами «заступнику директора департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради Крилову А.О.» і далі за текстом.


За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції голосували:  “за” - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-36  додається.
СЛУХАЛИ (повторно): Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву гр.Чорненького В.М. про надання йому слова.


За надання слова гр. Чорненькому В.М. голосували:  “за” - 24, “утримались” - 2.


Підтримано.


Гр. Чорненький В.М. звернувся прийняти законне і вірне рішення та виділити йому земельну ділянку.


Із запитанням до гр. Чорненького В.М. звернувся депутат Сухарьков І.В. Проінформував про висновок постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо цієї земельної ділянки.


У обговоренні питання взяли участь депутати Котолуп Ю.Ю., Мкртчян А.Р.


За підтвердження рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови, голосували:  “за” - 7, “проти” - 2, “утримались” - 7, ”не голосували“ - 21.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

За пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. першочергово розглянути питання № 2 земельного переліку «Про розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Плану зонування території міста Черкаси» до оголошення перерви голосували:  “за” - 21, “утримались” - 10.

Не підтримано.


За пропозицію депутата Шевченка Г.Ю. повернутися до повторного голосування голосували:  “за” - 23, “утримались” - 8.


Підтримано.


Повторно за пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. розглянути до перерви питання № 2 земельного переліку «Про розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Плану зонування території міста Черкаси» голосували:  “за” - 24, “утримались” - 8.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Плану зонування території міста Черкаси»

За проєкт рішення в цілому голосували:  “за” - 23, “утримались” - 9.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 6-37  додається.

(Оголошено обідню перерву на 1 годину).
(Після перерви).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.40 год. присутні 5 депутатів.


У зв’язку з відсутністю кворуму секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив перше пленарне засідання шостої сесії.


Оголосив, що друге пленарне засідання шостої сесії скликається 24 червня 2021 року відповідно до календарного графіку.

(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





      Ю.В.Тренкін
Члени секретаріату:

Депутат Волошин А.І.
Депутат Карась П.М.

Депутат Майборода Л.В.

Депутат Саліна Ю.І.
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