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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцять  восьме  пленарне  засідання

                                                                          (перша частина)
                                                                              15 вересня 2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,
секретар міської ради Радуцький Олександр Романович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцять восьмого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 36 депутатів і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять восьмого пленарного засідання другої сесії міської ради
(Виконується Державний Гімн України).


Міський голова Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).

Р І З Н Е.
СЛУХАЛИ:
Про депутатський запит депутата Нищика Я.В.


Депутат Нищик Я.В. зачитав депутатський запит до міського голови Одарича С.О. щодо переліку вільних земельних ділянок, по яких надходили звернення від заявників про їх виділення, та по яких не було підтримано заяви про їх виділення депутатами Черкаської міської ради в період з 25 травня 2014 року по 15 вересня 2015 року(додається).
За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. голосували: “за” - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1563  додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатський запит депутата Нищика Я.В.


Депутат Нищик Я.В. зачитав депутатський запит до міського голови Одарича С.О. щодо впорядкування черговості отримання земельних ділянок учасникам бойових дій  (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Нищика Я.В. голосували: “за” - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1564  додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Колядка Б.С.

 Депутат Колядко Б.С.  звернув увагу, що було прийнято рішення про скасування містобудівних умов по вул. Героїв Сталінграду, 4. Наголосив, що  там  продовжується будівництво. Запитав, чи  направлялося звернення на ДАБК щодо перевірки дотримання законності. 
          Головуючий Одарич С.О. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О., чи надходила відповідь від ДАБК, якщо надходила – надайте  її депутату Колядку Б.С.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П. 

Депутат Мелікова О.П.    зачитала  депутатський запит до міського голови Одарича  С.О. щодо заборони житлового будівництва від річкового порту до дамби, накласти мораторій  на розміщення  капітальних споруд до прийняття розробленого детального проекту пляжно - паркові зони та  щодо відновлення протоки в районі «Митниця» (додається).
         Міський голова Одарич С.О.  надав роз’яснення щодо будівництва на набережній та повідомив про заходи, що проводяться з метою недопущення капітального будівництва до розроблення детального плану території.
За направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.  голосували: “за” - 42.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1565  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П. 

Депутат Мелікова О.П.  зачитала  депутатський запит до міського голови Одарича  С.О. та директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О.  щодо земельної ділянки, на якій знаходиться частково неогороджений котлован за адресою вул.Фрунзе,130. Запропонувала земельну ділянку виставити   на аукціон та встановити тимчасову огорожу  (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.  голосували: “за” – 41, “проти” - 1, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1566  додається.

СЛУХАЛИ:
Про інформацію секретаря міської ради  Радуцького О.Р.

Секретар міської ради  Радуцький О.Р.  звернув увагу, що ним два тижні тому було надано доручення заступнику міського з питань діяльності виконавчих органів ради  Ільченку О.А. щодо підготовки  проекту рішення про надання земельних ділянок учасникам АТО по пров. Боженка. Зачитав звернення від голів громадських організацій «Черкаський союз учасників АТО» Колісник О.М. та «Об’єднання бійців реформаторів» Лугері С.О. про забезпечення житлом військовослужбовців - учасників АТО Драбовського О.М., Орапи С.В., Одновала Є.А. шляхом передачі трьох котеджних будинків (об’єкти незавершеного будівництва) по вул. Ватутіна, №№ 142/2, 142/3, 144, які знаходяться на балансі КП «Черкасиінвестбуд».
Міський голова Одарич С.О. надав інформацію, що по провулку  Боженка  знаходяться ліси 1 категорії. Комісія розглядала пропозицію і прийшла до висновку, що заборонено надавати під житло, оскільки це природно – охоронна зона. Наголосив, що питання знаходиться на контролі, протягом 2-х тижнів вирішиться. 
         Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся з проханням  до міського голови Одарича С.О. надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування та департаменту економіки та розвитку, підготувати і на наступне пленарне засідання  надати проект рішення про передачу трьох котеджних будинків (об’єкти незавершеного будівництва) по вул.Ватутіна, №№ 142/2, 142/3, 144, які знаходяться на балансі КП «Черкасиінвестбуд», за що голосували: “за” – 44.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення
        Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) відповідно до звернення ГО «Черкаський союз учасників АТО», ГО «Об’єднання бійців реформаторів», озвученого на сесії міської ради депутатом Радуцьким О.Р. (додається), у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про забезпечення житлом військовослужбовців - учасників АТО Драбовського О.М., Орапи С.В., Одновала Є.А. шляхом передачі трьох котеджних будинків (об’єкти незавершеного будівництва) по вул.Ватутіна, №№ 142/2, 142/3, 144, які знаходяться на балансі КП «Черкасиінвестбуд».
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата           Халая В.С.

Депутат Халай В.С.  зачитав депутатський запит до комунального підприємства «Соснівська СУБ»  щодо інформації,  чи погоджувалась  проектна документація на розміщення елементів ігрового дитячого майданчику по вул. Котовського, 37,43,45 з логотипом заводу «ТЕМП» (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С.  голосували: “за” – 33, “проти” - 6, “утримались” - 7.

ВИРІШИЛИ:   Рішення  № 2-1567  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата   Дісканта Р.В.


Депутат Діскант Р.В. наголосив, що депутати  постійно надають багато доручень. Запропонував звернути  увагу на те, як вони виконуються.  Зазначив, що він 31 липня надав запит до департаменту ЖКК, щоб надали звітність нарахування плати за утримання будинків, споруд, прибудинкової території по нашим СУБам.  Звернув увагу, що йому було надано «відписки», зроблені «під копірку». Запропонував до винних осіб застосувати дисциплінарні стягнення за недотримання виконавчої дисципліни (додається).

         Міський голова Одарич С.О.  надав  доручення заступнику міського голови Гончарову Ю.А.  провести за цими фактами перевірку і застосувати накладення дисциплінарних стягнень на директорів СУБів.

За направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В.  голосували: “за” – 47.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-1568  додається.
               
2. Протокольне доручення
Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гончарову Ю.А. у десятиденний термін провести перевірку щодо невиконання депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. (вх. МВК № 9801-01-2 від 04.08.2015) та надання «відписок» директорами КП «Соснівська СУБ», КП «Придніпровська СУБ», зроблених «під копірку». До винних застосувати дисциплінарні стягнення 

Депутат Рибченко О.В. звернувся з проханням до міського голови надати слово для виступу представнику ПАТ «Укрнафта»  Плакасову В.
За надання слова для виступу Плакасову В. голосували: “за” - 41.


Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про звернення представника Укрнафта Плакасова В.

Представник ПАТ «Укрнафта» Плакасов В. звернув увагу депутатів на те, що принципи встановлення розмірів орендної плати, викладені у рішенні №2-1312,  є такими, що неправомірно визначають підходи нарахування орендної плати. Звернувся з проханням до депутатів знизити плату за землю в частині встановлення для земель під автозаправними станціями розмір орендної плати на рівні 12% від нормативної грошової оцінки земельної ділянки та залишити розмір орендної плати на рівні 3% для земель комерційного використання під автозаправними станціями. 
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взято до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К.


Депутат Богомол Т.К. зачитала  депутатський запит до прокурора Черкаської області Овчаренка С.А. та начальника УМВС України в Черкаській області Пустовара В.В. щодо відсутності міського голови на роботі  31 серпня 2015 року.
         Міський голова Одарич С.О.  проінформував депутатів, що він входить  до складу робочої групи Міністерства регіонального розвитку і будівництва з питань децентралізації, відповідно бере участь у роботі над законопроектами, в тому числі – над проектом змін до Конституції. У п’ятницю ввечері йому зателефонували з приймальної Голови Верховної Ради й запропонували, щоб він  у понеділок о 10-й годині ранку був у Верховній Раді, щоб спільно з кількома іншими головами обласних центрів поспілкуватися з народними депутатами на предмет голосування щодо цих змін. Тому надав  кадровій службі необхідні доручення по телефону та просив повідомити працівників про своє відрядження через електронну пошту.

За направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К. голосували: “за” –26, “проти” - 10, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Ботнара Ю.А.


 Депутат Ботнар Ю.А.  звернув увагу, що не виконано належним чином депутатське звернення, з якими він звертався  29.07.2015 № 7-15 та від 13.08.2015 № 9979-01-18 щодо облаштування дитячого майданчика, тролейбусної  зупинки, освітлення вулиці і т.д. (додається). Підтримав депутата Дісканта Р.В. щодо дисциплінарного стягнення. 
          Головуючий Одарич С.О.  запропонував надати протокольне доручення  директору комунального підприємства «СУБ «Митниця» Риджанічу О.В. у десятиденний термін повторно перевірити виконання робіт, зазначених у депутатському зверненні депутата Ботнара Ю.А.
Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

         Директору комунального підприємства «СУБ «Митниця» Риджанічу О.В. у  десятиденний термін повторно перевірити виконання робіт, зазначених у депутатському зверненні депутата Ботнара Ю.А. від 29.07.2015 № 7-15 від 13.08.2015 № 9979-01-18 (пакет документів додається), та за результатами проінформувати міську раду і депутата Ботнара Ю.А. 

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі депутатської фракції   «політична  партія «Удар Віталія Кличка»
           Головуючий Одарич С.О. зачитав заяву депутата Казаряна Н.П. про його вихід із депутатської фракції   «Політична  партія «Удар Віталія Кличка»

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома (додається).

СЛУХАЛИ:
Про звернення громадської групи «Пам’ять»
Батько загиблого бійця 90-го окремого аеромобільного батальйону Олексія Панченка -Панченко Анатолій Миколайович, виступав від імені громадської групи «Пам’ять», яка опікується вшануванням пам’яті загиблих героїв Небесної Сотні і бійців АТО.
Закликав депутатів по-іншому ставитися до вшанування пам’яті загиблих, створити в місті меморіал їхньої пам’яті.
Наголосив, що немає в місті загального трауру, а хоронимо героїв. Надходить річниця щодо подій  на Майдані Незалежності, можливо, встановити два хрести: один - Небесній сотні, другий - Воїнам АТО, щоб можна було підійти до них з будь-якого боку.
У вас закінчується каденція. Будьте людьми! Будьте патріотами! Зробіть щось для тієї пам’яті, аби й від вас щось добре залишилося! 
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про звернення активістів «Громадського руху «Народний контроль»


Мірошниченко К. зачитав звернення від активістів «Громадського руху «Народний контроль» щодо  сайту міської ради. Зазначив, що сайт є незручним для користування, чим  порушується доступ до публічної інформації.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взято до відома.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що на розгляд сьогоднішнього пленарного засідання запропоновано три переліки питань: галузевий та земельні 1 і 11 частини.
За порядок денний за основу голосували: “за” - 45.

Підтримано.
Головуючий Одарич С.О. запропонував включити в порядок денний питання:
Про структуру, загальну чисельність Черкаської міської ради та її виконавчих органів та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682.


Депутат Бондаренко М.П. запропонував включити в порядок денний питання:

Про визначення балансоутримувача теплових мереж до житлового будинку по вул.30-річчя Перемоги,32.

Депутат Діскант Р.В. запропонував включити в порядок денний питання:

Про надання технічних умов.


Депутат Чернявський П.О. запропонував питання № 65 «Про поновлення  товариству з обмеженою відповідальністю  «ЯНТАР-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по бул.Шевченка,234» з 1 частини земельного переліку розглянути одним із перших, оскільки в залі присутні підприємці.

Депутат Колісник О.М. запропонувала питання № 25  галузевого переліку «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.04.2015 №2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м.Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла» розглянути другим.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.04.2015 №2-1157 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік”.

Депутат Діскант Р.В. запропонував питання «Про надання технічних умов» розгнлянути третім.


Міський голова Одарич С.О. запропонував включити в порядок денний питання:

Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-403 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м. Черкаси на 2012-2016 роки»

Секретар міської ради Радцький О.Р. зазначив, що виступив батько загиблого героя і потрібно вирішувати питання.


Запропонував надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) підготувати проект рішення на розгляд ради щодо концепції вшанування пам’яті черкасців-героїв Небесної Сотні та учасників АТО.
Депутати міської ради Гудзенко В.В., Мкртчян А.Р. запропонували створити меморіальний комплекс зі спільним похованням усіх загиблих воїнів АТО на кшталт Пагорба Слави.
            Міський голова Одарич С.О. зазначив, що був на похоронах усіх загиблих черкащан, крім одного, і брав участь в організації поховань, і зробив висновок, що кожна родина має свої підходи до цього: хтось хоче, щоб загиблого поховали на центральній алеї, хтось – за підхоронення  до раніше померлих близьких людей.
Запропонував доручити  департаментам архітектури, містобудування та інспектування та фінансової політики у місячний термін розробити та запропонувати на розгляд ради концепцію вшанування пам’яті черкасців-героїв Небесної Сотні та учасників в антитерористичній операції на сході України (у вигляді меморіальних комплексів, облаштування алей, скверів, встановлення меморіальних дошок, пам’ятних знаків тощо) на території міста Черкаси.

За надання протокольного доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування, департаменту фінансової політики голосували: ”за“ – 46.

Підтримано.
Депутат Кіта І.М. запропонував питання № 111 «Про відмову об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги» розглянути першим в земельному переліку, оскільки в залі присутні представники городницького кооперативу.
За пропозицію міського голови і депутатів включити в порядок денний 5 питань:

Про структуру, загальну чисельність Черкаської міської ради та її виконавчих органів та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682.

Про визначення балансоутримувача теплових мереж до житлового будинку по вул.30-річчя Перемоги,32.

Про надання технічних умов.

Про внесення змін до рішення міської ради від 09.04.2015 № 2-1157 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік”.

Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-403 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м. Черкаси на 2012-2016 роки»
голосували: ”за“ – 47.

Підтримано.


За пропозицію щодо черговості розгляду питань:
- питання № 25 з галузевого переліку «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.04.2015 №2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м.Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла» розглянути другим;

- питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 09.04.2015 №2-1157 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік” – третім;

- питання «Про надання технічних умов» розгнлянути четвертим;

- питання № 65 «Про поновлення  товариству з обмеженою відповідальністю  «ЯНТАР-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по бул.Шевченка,234» розглянути першим  в земельному переліку;
- питання № 111 «Про відмову об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги» розглянути другим в земельному переліку,
голосували: ”за“ – 42, ”проти“ – 2, ”утримались“ – 2.

Підтримано.
За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 45, ”проти“ -1.
ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити порядок денний (переліки додаються).
                         
2. Протокольне доручення
         Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у місячний термін розробити та запропонувати на розгляд ради концепцію вшанування пам’яті черкасців-героїв Небесної Сотні та учасників в антитерористичній операції на сході України (у вигляді меморіальних комплексів, облаштування алей, скверів, встановлення меморіальних дошок, пам’ятних знаків тощо) на території міста Черкаси.

(Оголошено перерву на 15 хв.).
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 10  хв.  присутні 39 депутатів і міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін в додаток 2 до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-672 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»
Доповідає: 
Ліходькін О.О. – депутат міської ради

Депутат Ліходькін О.О. зазначив, що метою прийняття вказаного рішення є врегулювання розміру плати за землю за земельні ділянки, зайняті житловим фондом (крім земельних ділянок, на яких розташовані індивідуальні житлові будинки).


Головуючий Одарич С.О. зазначив, що є зауваження директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. проінформувала, що отримали офіційне роз’яснення, де зазначено, що за півроку не можна вносити зміни і коригувати такий проект.


Наголосила, що пропозиції щодо прийняття рішень, які відповідно до закону є регуляторними актами, вносяться з урахуванням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Таким чином, без проходження процедури регуляторного акта внесення змін суперечить нормам чинного законодавства.


Закликала депутатів не підтримувати проект рішення.


Депутат Ліходькін О.О. заперечив, якщо зараз приймемо рішення, ми підсилимо позиції ОСББ і кооперативів. Закликав депутатів підтримати проект рішення.


Депутат Савін А.О. виступив проти прийняття рішення.


Депутат Діскант Р.В. кинув репліку: рішення потрібно приймати, не можна бездумно піднімати ставки.

Міський голова Одарич С.О. виступив проти зауважень директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. Його позиція: підтримати ОСББ і ЖБК та прийняти проект рішення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував послухати думку представників ОСББ.
Голова правління ОСББ «Орджонікідзе-96/3» Друмашко В.Г. зазначив, що ситуація суперечлива як за, так і проти.

Озвучив свої пропозиції (додаються). 

Закликав депутатів прийняти зміни по програмі підтримки ОСББ – таким чином ми знімемо всі суперечки.

За проект рішення голосували: “за” - 25, ”проти“ - 18.
Не підтримано.

За відхилення проекту рішення голосували: “за” - немає, ”проти“ - 10”, утримались“ - 33.
Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  «Про внесення змін в додаток 2 до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-672 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» не прийнято.

2. Рішення про відхилення проекту рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.04.2015 № 2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м. Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла»
Доповідає: 
Грохольська А.О.-заступник директора департаменту житлово-

                                                          комунального комплексу

Проінформувала про зміни в проекті рішення.


Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Діскант Р.В., Сухарьков І.В.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексного Грохольська А.О. надала відповідь по суті.


Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища Колісник О.М. зазначила, що програма недоопрацьована. 
Запропонувала взяти діючу Програму за основу, додати до неї пункти 2.3.2 і 2.3.3 запропонованого проекту рішення і відправити на доопрацювання.

Міський голова Одарич С.О. проінформував, що така Програма діє у містах Луцьку, Рівному. Держава надає 40%, місто 40% - за вартість виконаних робіт і лише 20% лишається на ОСББ.


Надав пояснення щодо заміни або модернізації ліфтів, які не експлуатувалися п’ять і більше років: ремонт буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: 70% від загальної вартості проекту – це кошти міського бюджету, решта 30% - власні кошти об’єднання, і визначатися рішенням виконавчого комітету на кожний окремий будинок на підставі кошторисного розрахунку вартості робіт.


Закликав депутатів підтримати проект рішення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав пропозиції депутата Колісник О.М., зазначив, що це програма відірвана від реального життя, коли буде стабільна ситуація в країні, можливо, тоді і розглянемо.


Запропонував послухати думку присутніх у залі голів ОСББ.

Голова ОСББ «Невського – 15» Чорновіл А.С. зазначив, що у мешканців відсутня довіра до керівництва міста, банків.


Голова правління ОСББ «Орджонікідзе-96/3» Друмашко В.Г. наголосив, що голови ОСББ і ЖБК не були запрошені на засідання виконавчого комітету, коли розглядалося це питання.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що голови ОСББ і ЖБК не були запрошені на засідання виконавчого комітету, звернулися з проханням відкласти питання на доопрацювання і розглянути його за їх участю.

Запропонував відправити програму на  доопрацювання спільно з головами ОСББ і ЖБК та з урахуванням підтриманої пропозиції, а саме: взяти за основу діючу Програму та включити пункти 2.3.2 і 2.3.3 запропонованого проекту рішення, за що голосували: “за” - 36, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 5.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.О.) у двотижневий термін доопрацювати та надати на розгляд міської ради (з попереднім розглядом на засіданні виконавчого комітету) проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.04.2015 № 2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м.Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла» за участю голів ОСББ і ЖБК та з урахуванням підтриманої пропозиції: взяти за основу діючу Програму та включити пункти 2.3.2 і 2.3.3 запропонованого проекту рішення.


Міський голова Одарич С.О. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій, оскільки питання, які сьогодні були включені додатково до порядку денного. не розглядалися в постійних комісіях, та обрати головуючим на засіданні депутата Дісканта Р.В.

За перехід в режим роботи спільного засідання постійних комісій голосували: “за” - 43.

Підтримано.
За обрання головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Дісканта Р.В. голосували: “за” - 37, ”утримались“ - 1.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).
СЛУХАЛИ:
Про надання технічних умов
Доповідає: 
Грохольська А.О. - заступник директора департаменту житло-

                                                            во-комунального комплексу

Депутат Бондаренко М.П. запропонував будинок по вул.Гоголя,330/3 перенести в п.1 проекту рішення та доповнити п.2 будинками по 
бул.Шевченка,305 – 2-7 під’їзди; вул.Благовісна,455 – 3 під’їзд; вул.Сумгаїтська,67 – 3 під’їзд.

Депутат Казарян Н.П. запропонував доповнити п.2 - вул.Смірнова,2.


Депутат Нищик Я.В. запропонував доповнити - бул.Шевченка,258.


Депутат Ткаченко С.В. запропонував доповнити – вул.Гагаріна,39.


Депутат Колядко Б.С. запропонував доповнити – вул.Героїв Дніпра,5 – 2 під’їзд.

Депутат Кіта І.М. запропонував доповнити – вул.Сумгаїтська,18.


Депутат Маринкевич В.П. запропонував доповнити – вул.Вишневець-кого,95.


Депутат Мелікова О.П. запропонувала доповнити – вул.Гагаріна,79, вул.Гайдара,5 та вул.Руднєва,39.


Депутат Колісник О.М. зазначила, якщо в будинках, які пропонують депутати, надавалися послуги Черкаською ТЕЦ, то необхідно доповнити проект рішення пунктом щодо доручення Черкаській ТЕЦ надати технічні умови.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Грохольська А.О. зазначила, що лічильники встановлюються на вході в будинок, на під’їзди встановлювати не можна, тільки на весь будинок.


Міський голова Одарич С.О. запропонував прийняти проект рішення в частині  встановлення приладів обліку на будинках в цілому, а не по під’їздах.


Депутат Діскант Р.В. виступив проти всього будинку. Звернувся прийняти проект рішення як є.


Зауважив, що Черкаська ТЕЦ і КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» мають за свої кошти по всіх будинках поставити лічильники відповідно до Програми.


Міський голова Одарич С.О. кинув репліку, за які кошти вони мають ставити.


У обговоренні питання взяли участь депутати Кіта І.М., Кондратенко А.О., Булатецький М.І.


Міський голова Одарич С.О. запропонував:

1) зобов’язати КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» і Черкаську ТЕЦ закласти в інвестиційну Програму на 2016 рік встановлення 100% обліку тепла на вході в будівлі, за що голосували: “за” - 44.

Підтримано.

2) зобов’язати КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» і Черкаську ТЕЦ встановити прилади обліку на будинки (з доповненнями депутатів), за що голосували: “за” - 45.


Підтримано.

3) зобов’язати КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» і Черкаську ТЕЦ надати технічні умови на встановлення приладів обліку на під’їздах за рахунок споживча, за що голосували: “за” - 28, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 13.


Не підтримано.


Запропонував на сьогодні завершити розгляд питання і доручити департаменту житлово-комунального комплексу та постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища доопрацювати проект рішення з урахуванням підтриманих пропозицій депутатів з дотриманням норм чинного законодавства і у четвер затвердити проект рішення в цілому.

Депутат Діскант Р.В. запропонував проголосувати за п.2 проекту рішення, що стосується по - підʼїздного встановлення лічильників в поіменному режимі.

За повернення до голосування по п.2 проекту рішення «Про надання технічних умов», що стосується встановлення лічильників теплової енергії по під’їздах в поіменному режимі голосували: “за” - 16, ”проти“ - 4, ”утримались“ - 24.


Підтримано.


За п.2 проекту рішення, що стосується встановлення лічильників теплової енергії по під’їздах в поіменному режимі голосували: “за” - 22, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 22.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається).


Міський голова Одарич С.О. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу спільно з постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища до 17.09.2015 доопрацювати проект рішення «Про надання технічних умов» з урахуванням підтриманих та озвучених на сесії пропозицій депутатів з дотриманням норм чинного законодавства для розгляду на наступному пленарному засіданні 18.09.2015, за що голосували: “за” – 43.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Відправити проект рішення на доопрацювання.
2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.О.) спільно з постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та навколишнього середовища (Колісник О.М.) до 17.09.2015 доопрацювати проект рішення «Про надання технічних умов» з урахуванням підтриманих  та озвучених на сесії пропозицій депутатів з дотриманням норм чинного законодавства, для розгляду його на наступному пленарному засіданні 18.09.2015.
Головуючий Одарич С.О. повідомив, що має відбути на конференцію і доручив ведення сесії секретарю міської ради Радуцькому О.Р. 

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми «Забезпечення амбулаторного лікування хворих нефрологічного профілю мешканців міста Черкаси у 2015 році»
Доповідає: 
Стадник О.М.  – директор департаменту охорони здоров’я та 
                                                        медичних послуг 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: доповнити Програму додатковим списком з 8-ми осіб; збільшити кількість процедур на 352 та збільшити витрати на 589772,48 грн.
За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту голосували: “за” - 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1569  додається.

(Оголошено обідню перерву до 15 год. 30 хв.).
(Після перерви).

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 35 хв.  присутні 26 депутатів.
(Перерва на 10 хв. до підходу решти депутатів).


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 45 хв.  присутні 36 депутатів.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 09.04.2015 №2-1157 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік”
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення за основу голосували: “за” - 35.
Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозиції:

-  постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики;
- департаменту освіти та гуманітарної політики;
- департаменту архітектури містобудування та інспектування;

- департаменту житлово-комунального комплексу (пропозиції  додаються).

Депутат Ліходькін О.О. запропонував: зняти кошти з пунктів 73, 75, 80, 82, 86, 87, 93, 94, 97, 101 (заміна вікон в ЗОШ) та спрямувати на співфінансування ОСББ.

Депутат Чернявський П.О. запропонував залишити дію «Реконструкція спортмайданчика по вул.Пилипенка,10» (не створювати новий об’єкт «Спортмайданчик» ЗОШ №№20, 24).

Депутат Діскант Р.В. запропонував додати на співфінансування ОСББ 650 тис.грн.

Запропонував об’єкт «Реконструкція музичної школи №1» змінити на «Капітальний ремонт музичної школи №1».

Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. запропонував у пункті 69 не виключати дію; додати 547 тис.грн. за рахунок п.93, залишивши  в п.93 кошти в сумі 300 тис.грн.
Депутат Халай В.С. запропонував перерозподіл коштів з п.93 на п.69.

Депутат Кудактін С.В. запропонував п.13 викласти в такій редакції: «Будівництво мереж зовнішнього освітлення пішохідної алеї вздовж житлових будинків №№ 91, 93, 95 по вул.Котовського – 100,0 тис.грн. в бюджеті розвитку».

За пропозицію депутата Ліходькіна О.О.: зняти кошти з пунктів 73, 75, 80, 82, 86, 87, 93, 94, 97, 101 (заміна вікон в ЗОШ) та перерозподілити їх на  співфінансування ОСББ, голосували: “за” - 9, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 26.
Не підтримано.
За пропозицію депутата Чернявського П.О.: залишити дію «Реконструкція спортмайданчика по вул.Пилипенка,10» (не створювати новий об’єкт «Спортмайданчик» ЗОШ №№20, 24), голосували: “за” - 40, ”утримались“ - 1.
Підтримано.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В.: в дію 2 додати 1 млн.грн. на програму підтримки фінансування ОСББ за рахунок збільшення на цю суму доходної частини  голосували: “за” - 40.
Підтримано.

За пропозицію депутата Кудактіна С.В.: п.13 викласти в такій редакції: «Будівництво мереж зовнішнього освітлення пішохідної алеї вздовж житлових будинків №№ 91, 93, 95 по вул.Котовського – 100,0 тис.грн. в бюджеті розвитку» та за пропозиції заступника директора департаменту освіти та гуманітарної політики  Бєлова Б.О.; депутата Халая В.С. про  перерозподіл коштів з п.93 на п.69 у сумі 547 тис.грн., за що  голосували: “за” - 31, ”утримались“ - 11.
Підтримано.
За пропозицію депутатів: додати дію «Аварійний ремонт дахів по бул.Шевченка,264; вул.В’ячеслава Чорновола,247 в сумі 511 тис.грн. за рахунок збільшення на цю суму доходної частини, голосували: “за” - 34, ”утримались“ - 6.
Підтримано.
За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих та озвучених пропозицій департаментів голосували: “за” - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1570  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 № 2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»
Доповідає: 
Джуган Н.В.  – директор департаменту фінансової політики
Озвучила пропозиції департаменту фінансової політики.

За проект рішення за основу голосували: “за” - 40.
Підтримано.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу.

Голова постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики Ліходькін О.О. запропонував підтримати пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу (додаються) зі змінами по КП «Дирекція парків», а саме: збільшити призначення на надання фінансової підтримки КП «Дирекція парків» на 20 тис.грн. за рахунок збільшення доходної частини «Інші доходи» (210500000 плата за розміщення тимчасово вільних коштів), за що голосували: “за” - 40.
Підтримано.

За пропозиції департаменту освіти та гуманітарної політики щодо перерозподілу субвенції видатків по оплаті праці по вечірній школі, голосували: “за” - 41.
Підтримано.

За всі підтримані пропозиції до прийнятого рішення про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік голосували: “за” - 42.
Підтримано.
Директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадник О.М. звернувся до депутатів з проханням: відповідно  до рішення, яке сьогодні прийняли, передбачити кошти в сумі 580 тис.грн. в загальному фонді на виконання Програми «Забезпечення амбулаторного лікування хворих нефрологічного профілю мешканців міста Черкаси у 2015 році».

Підтримано.

Депутат Чернявський П.О. запропонував першу пропозицію: 335 тис.грн. передбачити на поповнення статутного капіталу КП «Інститут розвитку міста» для відшкодування ПДВ, або зупинити дію рішення про передачу будівлі з балансу КП «Інститут розвитку міста» на баланс департаменту організаційного забезпечення, за що голосували: “за” – 10, “проти” – 3, “утримались” – 28.
Пропозицію не підтримано.

За другу пропозицію депутата Чернявського П.О.: поповнити  статутний капітал у сумі 660 тис.грн. для погашення кредиторської заборгованості КП «Інститут розвитку міста» голосували: “за” - 7, “проти” - 1, “утримались” - 32.
Пропозицію не підтримано.
Доповідач Джуган Н.В. озвучила  пропозицію директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. щодо видатків в межах фонду депутатів на матеріальну допомогу по міській соціальній Програмі «Турбота» з розділу «Інші видатки», а саме: депутатів Леуса Р.А., Скорика М.Г., Кіти І.М., Бондаренка М.П., Мирзи М.О., Згіблова О.Г., Даньковської Н.С., Казаряна Н.П., Ботнара Ю.А., Будяка І.О., Швець О.В., Мелікової О.П., Маринкевича В.П., Кучі А.І., Кудрявцева М.С., Колядка Б.С., Душок В.І., Волошенко М.О., Богомол Т.К., Сухарькова І.В., Кутілової В.В., Тищенка С.О., Нищика Я.В., Колісник О.М., Ліходькіна О.О., Роскопіна О.М.. Коваленко Н.В., Добровольського М.М. та по Програмі підтримки засобів масової інформації та сприяння розвитку інформаційної сфери (перерозподіл з фонду депутата Мирзи М.О.) в сумі 775 грн.

Пропозицію підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих та озвучених пропозицій голосували: “за” - 41, ”утримались“ - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1571  додається.

СЛУХАЛИ:
Про утворення Управління державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради
Доповідає: 
Курч С.В.  – начальник відділу кадрової роботи   

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Халай В.С. щодо доцільності утворення міської ДАБК.


Доповідач Курч С.В. надав роз’яснення по суті.


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. запропонував відкласти проект рішення на доопрацювання, оскільки не визначено приміщення, де буде розміщено дане управління, яке буде матеріально-технічне забезпечення, розміщення архіву тощо.

Депутат Даньковська Н.С. виступила проти затягування та зняття питання.

За проект рішення за основу голосували: “за” - 11, “утримались” - 30.
Не підтримано.

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала надати протокольне доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченку О.А., директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіну А.О. у трьохтижневий термін доопрацювати проект рішення «Про утворення Управління державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради» та надати узгоджену редакцію на розгляд міської ради, за що голосували: “за” - 41.
Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Відправити проект рішення на доопрацювання.
2. Протокольне доручення
Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ільченку О.А., директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у трьохтижневий   термін доопрацювати проект рішення «Про утворення Управління державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради» та надати узгоджену редакцію на розгляд міської ради (розробити Положення про Управління; запропонувати міській раді можливі місця розміщення Управління; матеріально-технічне забезпечення Управління).

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.11.2012 №3-1363 «Про утворення складу конкурсної комісії для здійснення конкурсного відбору виконавців робіт із землеустрою, оцінки земель та виконавця земельних торгів»
Доповідає: 
Савін А.О.  – директор департаменту архітектури, містобуду-

                                                  вання та інспектування
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1572  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу на баланс ОСББ «Пушкіна 67» нежитлового приміщення дахової котельні та обладнання в ній, для опалення житлового будинку по вул.Пушкіна,67
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1573  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу з балансу комунального підприємства на баланс департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради нежитлового приміщення за адресою: вул.Фрунзе,49
За проект рішення голосували: “за” - 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1574  додається.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття мереж теплопостачання та гарячого водопостачання до житлових будинків №63 та №65 по вул.Вербовецького у власність територіальної громади міста Черкаси
За проект рішення голосували: “за” - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1575  додається.

СЛУХАЛИ:
Про погодження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2015 рік
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Колісник О.М. запропонувала зняти проект рішення з розгляду до надання відповіді з НКРЕ.


За пропозицію депутата Колісник О.М.: відкласти проект рішення до отримання відповіді НКРЕ, голосували: “за” - 31, ”утримались“ - 7.
ВИРІШИЛИ:
Відкладено розгляд питання до отримання відповіді НКРЕ.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.02.2015 № 2-801 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів виконавчими органами Черкаської міської ради на 2015 рік»
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку

Доповідач Удод І.І. зазначила, що за пропозицією департаменту архітектури, містобудування та інспектування та департаменту економіки та розвитку на розгляд Черкаської міської ради надається проект рішення про внесення змін до затвердженого плану розробки регуляторних актів на 2015 рік.


Крім цього надійшла пропозиція від департаменту соціальної політики доповнити проект рішення пунктом: «Про затвердження порядку здійснення з міського бюджету компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій, що перевозять інвалідів».
Депутат Бондаренко М.П. запропонував виключити п.1 з проекту рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 11.06.2011 №3-151 «Про обмеження реалізації алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива (крім безалкогольного) та тютюнових виробів на території міста Черкаси» та проголосувати за цю пропозицію в поіменному режимі.

За поіменний режим щодо виключення п.1 з проекту рішення голосували: “за” - 21, ”утримались“ - 18.
Підтримано.

За виключення п.1 з проекту рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 23, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 12.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 2 додається).

За пропозицію департаменту соціальної політики доповнити проект рішення п.3 «Про затвердження порядку здійснення з міського бюджету компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій, що перевозять інвалідів» голосували: “за”- 30, ”утримались“- 4.
Не підтримано.
За повернення до голосування по пропозиції департаменту соціальної політики голосували: “за”- 35.
Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції департаменту соціальної політики доповнити проект рішення п.3 голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1576  додається.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1577  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 08.11.2012 №3-1338 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у  м.Черкасах на 2012-2015 роки»
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1578  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження звіту про оцінку майна та визначення балансоутримувача скверу «Дружба»
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1579  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження звіту про оцінку майна та визначення балансоутримувача скверу «Подих Дніпра» в мікрорайоні «Митниця»
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1580  додається.

 СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 № 2-1470 «Про припинення комунального підприємства «Туристично-інформаційний центр» Черкаської міської ради шляхом ліквідації»
За проект рішення голосували: “за” - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1581  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1471 «Про припинення комунального підприємства «Центр адміністрування та моніторингу Черкаської міської ради» шляхом ліквідації»
За проект рішення голосували: “за” - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1582  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.08.2015 №2-1472 «Про припинення комунального підприємства «Земля» Черкаської міської ради» шляхом приєднання до комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради»
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1583  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до рішення Черкаської міської ради від 26.06.2003 №3-531 «Про перелік об’єктів права міської комунальної власності та уповноважених органів, яким вони передаються в оперативне управління»
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1584  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 14.10.2014 №2-201 «Про передачу на баланс департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради нежитлової будівлі по вул. 30 річчя Перемоги, 24»
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1585  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж до нього по вул.Орджонікідзе,70
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1586  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.12.2013 № 4-281 «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Черкаси на 2014-2018 роки»
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1587  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання     ФК «Черкаський Дніпро» пільги з орендної плати за  користування футбольною ареною КП «Центральний стадіон»
Доповідає: 
Удод І.І.  – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення голосували: “за” - 28, ”утримались“ - 7.
Не підтримано.

Депутати Згіблов О.Г., Маринкевич В.П. запропонували  надати пільги з орендної плати і ТОВ «Черкаські мавпи» та поставити повторно питання на голосування.

Депутат Ботнар Ю.А. підтримав пропозицію, зазначив, що спортивні клуби фізкультури і спорту потрібно підтримувати.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував  депутату Гриценку В.М. подати звернення в департамент економіки та розвитку щодо надання пільги з орендної плати ТОВ «Черкаські мавпи». 

За повернення до повторного голосування за проект рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 29, ”утримались“ - 7.
Підтримано.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: “за” - 33, ”утримались“ - 2.
(Протокол поіменного голосування № 3 додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1588  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до Положення про департамент соціальної політики Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1589  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1590  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради»
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1591  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1592  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-403 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами комунальної власності територіальної громади м. Черкаси на 2012-2016 роки»
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 33, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1593  додається.

СЛУХАЛИ:
Про визначення балансоутримувача теплових мереж до житлового будинку по вул.30-річчя Перемоги,32
За проект рішення голосували: “за” - 33, ”утримались“ - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1594  додається.

СЛУХАЛИ:
Про структуру, загальну чисельність Черкаської міської ради та її виконавчих органів та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682
За проект рішення голосували: “за” - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1595  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення  товариству з обмеженою відповідальністю  «ЯНТАР-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по бул.Шевченка,234»
Депутат Чернявський П.О. заявив про конфлікт інтересів і залишив зал засідань.
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 29, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги
Доповідає: 
Савін А.О.  – директор департаменту архітектури, містобуду-

                                                  вання  та інспектування

Секретар комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Даньковська Н.С. надала роз’яснення, що мова у проекті рішення йде про відмову зміни цільового призначення.


Депутати Кіта І.М., Мушієк А.М. запропонували надати дозвіл на зміну цільового призначення.

За надання дозволу об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги голосували: “за” - 21, ”утримались“ - 13.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,20/1  громадянину Маляру Юрію Володимировичу

Головуючий Радуцький О.Р. звернув увагу, що земельна ділянка вільна від забудови, але надається учаснику антитерористичної операції.
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1596  додається.


За пропозицію депутата Кіти І.М. повернутися до голосування по питанню №111 «Про надання дозволу об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги» в поіменному режимі голосували: “за” - 22, ”утримались“ - 9.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки з метою зміни цільового призначення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги
За проект рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 23, ”утримались“ - 9.
(Протокол лічильної комісії № 4 додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи  тридцять восьмого пленарного засідання.

Депутати міської ради звернулися з проханням не закривати сьогодні пленарне засідання, а продовжити розгляд земельних питань у п’ятницю – 18.09.15.

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять восьмого пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради 18.09.2015 о 10.00 год. з розгляду земельних питань.
(Оголошено перерву до 10.00 години 18.09.2015).

Міський голова 







С.О.Одарич 
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