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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Сімдесят третє пленарне засідання 
                                                                              15 жовтня 2019  року









      Початок роботи - 14.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 16.05 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття сімдесят третього пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради. 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.10 год. присутні 17 депутатів та міський голова.

      Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся  повторно провести реєстрацію депутатів  на 14 год.12хв.: підтверджено-24,  відсутні- 19.

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити сімдесят третє пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
Різне.
СЛУХАЛИ:
Про звернення помічника депутата обласної ради Майбороди Л.В.
         Помічник депутата обласної ради Майборода Л.В. виступила щодо виділення коштів на закупівлю інсуліну. Зазначила, що департемент охорони здоров’я та медичних послуг несвоєчасно відреагував на проблему. Борг за інсулін перед аптеками в місті становить мільйон 700 тисяч. Закликала депутатів підтримати проект рішення.
           Депутат Карась П.М.  зазначив, що цього могло не статись, аби держава, а також колишній міністр охорони здоров'я Уляна Супрун передбачили заздалегідь відповідні видатки. Додав, що минулого року було обговорення щодо нестачі коштів на інсулін. Була передбачена потреба тільки для хворих на діабет 1 типу, а 11 типу не було враховано.  Міська рада  повинна  допомогти пацієнтам, але це не  наш обов'язок, а обов'язок держави забезпечити 100% фінансування на інсулін. Гроші були і держава це не зробила через непрофесійну дію Міністерства охорони здоров'я. «Де взяти кошти ?  Зняти мільярди із фінансування “Феофанії"».

          Депутат Радуцький О.Р. звернувся до Майбороди Л.В. допомогти, щоб міський голова Бондаренко А.В. підписав угоду з обласною радою щодо спрямування  коштів на кардіоцентр. Оскільки, він особисто обіцяв губернатору, що профінансує кардіоцентр, і не виконав обіцянки.  
ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Очеретнього С.І.
Депутат Очеретній С.І. озвучив депутатський запит  до прокуратури Черкаської області,  Черкаської місцевої прокуратури, Головного управління Національної поліції України у Черкаській області щодо скарг на діяльність директора компанії «Нова якість»  (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Очеретнього С.І. голосували: «за» - 14.

Голосування скасовано у зв’язку з технічним збоєм.
За направлення депутатського запиту депутата Очеретнього С.І. голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-5344 додається.

Депутат Гриценко В.М.  звернувся надати слово директору компанії «Нова  якість»  Бортніку А.Ю.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати слово після виступів депутатів.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Коломійця Т.О.

Депутат Коломієць Т.О.  озвучив усне депутатське звернення  щодо руйнування житлового будинку №25 по вул.Новопречистенська. Ситуація наступна: працівниками КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» проводились роботи по заміні вводу тепломережі до будинку. Аварійна ситуація з витоком теплоносія виникла через два місяці після заміни вводу. Стіни підмило і з’явилися тріщина, яка збільшується, що становить загрозу руйнації будинку. Зачитав відповідь департаменту житлово-комунального комплексу на своє звернення, де йдеться, що департаментом ЖКК Черкаської міської ради пропозиції щодо фінансування даних робіт за рахунок міського бюджету було надано до проекту Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2019 рік, однак кошти на дані цілі не виділено.
          Депутат Карась П.М. повідомив, що КПТМ виконувало роботи за межами будинку, а всередині – робила ремонти Придніпровська СУБ. Додав, що законодавство чітко виписує, що міська рада не має відношення до житлового фонду.

         Депутат Коломієць Т.О.  запропонував передбачити 48 тис.грн. на обстеження будинку по Програмі капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій (крім ОСББ та ЖБК).
         Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу-начальник управління інфраструктури Отрешко С.В. надав роз’яснення, вказав, що мешканці будинку повинні вирішувати це питання самостійно, самі мають оплатити ПКД, і звернутися  або щодо співфінансування по Програмі ОСББ, або через управителя, але діяти в межах закону. Рада нині не може виділяти кошти з міського бюджету на ремонті роботи в житловому фонді. 
     Депутат Коломієць Т.О. заперечив - у будинку 20 квартир, «ви думаєте, ці люди зможуть самостійно оплатити 48 тис.грн.?» Звернувся надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу терміново вирішити це питання та запропонувати можливі конкретні шляхи вирішення питання (розглянути стан будинку на комісії з питань надзвичайних ситуацій на предмет його аварійності; внести відповідні зміни до Програми капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій (крім ОСББ та ЖБК) у місті Черкаси на 2019 рік тощо).

        Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що бере це питання під свій контроль, надав протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу розглянути стан будинку на комісії з питань надзвичайних ситуацій на предмет його аварійності, визнати через комісію будинок аварійним або ні; внести відповідні зміни до Програми капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій (крім ОСББ та ЖБК) у місті Черкаси на 2019 рік.
          Депутат Згіблов О.Г. додав, що виступ Коломійця Тараса показує, що департамент ЖКК абсолютно не працював і не підготував житловий фонд до змін чинного законодавства. Звернувся до виконавчого комітету переглянути своє відношення і реагувати адекватно, а не писати відписки громадянам.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

  Департаменту  житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.), відповідно до усного депутатського звернення депутата Коломійця Т.О., озвученого ним на сесії міської ради, у десятиденний термін вивчити питання щодо руйнування житлового будинку № 25 по вул. Новопречистенській  та запропонувати можливі конкретні шляхи вирішення питання (розглянути стан будинку на комісії з питань надзвичайних ситуацій на предмет його аварійності; внесення відповідних змін до Програми капітального ремонту та реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій (крім ОСББ та ЖБК) у місті Черкаси на 2019 рік тощо).

За результатами проінформувати депутата Коломійця Т.О. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Інформацію директора компанії «Нова якість» Бортніка А. Ю. щодо утримання житлових будинків

Із запитанням звернувся депутат Радуцький О.Р.: чому ви не даєте людям можливості спокійно визначатися зі своєю власністю, як довго ви ще будете подавати в суд на людей, які створили ОСББ?

         Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   надав відповідь: коли ми отримуємо пакет документів від мешканців про те, що вони створили ОСББ і цей пакет відповідає всім нормам законодавства, ми відразу передаємо документи. Коли  бачимо, що документи не відповідають встановленим зразкам,
ми документи не передаєм, бо є елементи фальсифікації.

      Депутат Радуцький О.Р.: ви крадете гроші в держави, впевнений, що ви як злодій, отримаєте більшу статтю, 5 числа зустрінемося в суді і скасуємо ваші угоди.
     Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, що спілкуватися з Радуцьким О.Р.буде в судовому порядку.
      Депутат Зоря Р.С.  запитав у керівника управлінської компанії «Нова Якість» Андрія Бортника, «чи виплатила компанія компенсацію тим, хто постраждав від отруєння», спричиненою діями компанії, яка знищувала бліх в будинку по вулиці Крилова, 95.
      Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, що санстанція провела дослідження в момент «отруєння». Не встановлено жодного перевищення речовин, які використовувалися при обробці цих приміщень. Усі препарати, які ми використовували, безпечні – є відповідна документація. Препарати використовують для обробки зерна та житлових будинків. Ми вже обробили більше ста будинків, однак таких інцидентів не виникало.
Також  додав, що фактів отруєння не встановили ані фахівці ДСНС, ані лабораторія санстанції.  Провели повторну перевірку, яку оплатила «Нова Якість», підтвердили, що жодних перевищень вмісту отруйних речовин не було.
      Депутат Гриценко В.М. звернувся із запитанням, від чого ж тоді постраждали люди, яких госпіталізувала швидка допомога?

Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, що людей завезли в лікарню на перевірку після повідомлення про можливе отруєння. Більшість відпустили додому того самого дня. Дві людини залишилися в лікарні через супутні хвороби – підвищений тиск і бронхіальну астму.
     Депутат Зоря Р.С.  звернувся із запитанням, як вам удається бути таким вдалим, одноосібно все прибирати?
Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.  відповів: приймайте і ви участь, створіть конкуренцію.

   Депутат Акопян А.А. звернувся із запитанням, чому ваша фірма присилає платіжки не своїм клієнтам, коли, наприклад, укладений договір з комунальним підприємством «ЧЕЛУАШ».

 Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, це питання до депутатів Верховної Ради України. 

   Депутат Косяк В.П.  звернувся із запитанням, чи вчасно вивозиться великогобаритне сміття, як робиться обрізка дерев, яка відповідальність перед громадою за невчасно виконані роботи?
   Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, що депутат Косяк В.П. задає  питання про різні напрямки діяльності. Звернувся сформулювати конкретно питання, а краще написати звернення, на яке він  отримає відповідь письмово.
        Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням, люди які робили дезинфекцію, у вас працюють постійно? 
      Директор компанії «Нова якість» Бортнік А. Ю.   відповів, що заключили договір з приватним підприємцем, який фахово цим займається.

        Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що заведено кримінальну справу, розберуться ,чи було отруєння, чи ні, а також по всих інших питаннях. Хто хоче найти нового управителя, будь ласка визначайтеся, міська рада підтримає.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду  галузевих та земельних питань.


Відповідно депутатам надано переліки:

· із галузевих питань від 15.10.2019;

· із земельних питань від 04.06.2019, 27.06.2019, 02.10.2019.
  Секретар міської ради Нищик Я.В.  враховуючи, що за браком часу депутати не встигнуть розглянути всі питання, запропонував включити в порядок денний питання:

1. Про затвердження міської Програми забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет на 2019 рік.
2. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік».
3. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціального і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки».
4. Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради об’єктів комунального призначення.
5.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019                 №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії.

6. Про затвердження  Порядку надання поворотної фінансової допомоги (підтримки) комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»  та надання дозволу на укладання договору.
7. Про затвердження штатного розпису комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради.
       Депутат Зоря Р.С. запропонував включити в порядок денний питання:
«Про скасування рішень виконавчого комітету Черкаської міської ради»,
але щоб міський голова його не заветував.
     Міський голова Бондаренко А.В. відповів, якщо не буде заперечень юридичного відділу, він ветувати не буде.

За порядок денний за основу  голосували: «за» - 31.


Підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. запропонував включити питання №5 «Про затвердження міської програми місцевих стимулів для медичних працівників міста Черкаси на період з 01.07.2019 до 31.12.2019».
        Секретар міської ради Нищик Я.В.  зазначив депутату Радуцькому О.Р., що він доповнить свою пропозицію до порядку денного цим питанням.

За пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В. включити в порядок денний питання:
1.Про затвердження міської Програми забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет на 2019 рік.
2.Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік».
3.Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціального і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки».
4.Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради об’єктів комунального призначення.
  5. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019                 №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії.

6. Про затвердження  Порядку надання поворотної фінансової допомоги (підтримки) комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»  та надання дозволу на укладання договору.

 7. Про затвердження штатного розпису комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради.
 8.Про затвердження міської програми місцевих стимулів для медичних працівників міста Черкаси на період з 01.07.2019 до 31.12.2019» голосували: ”за“ – 31.

    Підтримано.
         За пропозицію депутата Зорі Р.С. включити в порядок денний питання:

«Про скасування рішень виконавчого комітету Черкаської міської ради»
голосували: ”за“ - 11, ”утримались“ - 6.


Не підтримано.
        Депутат Радуцький О.Р. запропонував включити питання Про внесення змін до Програми фізкультури і спорту (щодо придбання квартир).

      Секретар міської ради Нищик Я.В. заперечив, оскільки  внесення змін до програми не прийняті виконавчим комітетом.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: ”за“ – 32.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути проекти рішень, які не пройшли розгляду в постійних комісіях та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Карася П.М.

За перехід в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Карася П.М.  голосували: «за» - 23, «утрималимались» - 1.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання  постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 15.44 год. присутні 31 депутат та міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми забезпечення препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет на 2019 рік.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5345 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
Доповідає:
Харенко Т.І. – в.о.директора департаменту фінансової політки

Міський голова Бондаренко А.В., секретар  міської ради Нищик Я.В., депутати Ведула А.А., Карась П.М., Кузьменко Г.М., Куча А.І., Мельник О.О., Цегвінцева А.В.,Чорнобіль Т.А.,  Шило М.В.заявили самостійно публічно про конфлікт інтересів по даному питанню.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій на спільному засіданні постійних комісій департаменту освіти та гуманітарної політики, депутатів Карася П.М., Дісканта Р.В. голосували: «за» - 24, «проти»-1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5346 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
                              Міський голова Бондаренко А.В., секретар  міської ради Нищик Я.В., депутати Ведула А.А., Карась П.М., Кузьменко Г.М., Куча А.І., Мельник О.О., Цегвінцева А.В.,Чорнобіль Т.А.,  Шило М.В.заявили самостійно публічно про конфлікт інтересів по даному питанню.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 20 «проти»-1.

Не підтримано.

          Секретар міської ради Нищик Я.В.   запропонував повернутися до повторного голосування.

Підтримано.
         За повернення до голосування по питанню Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”голосували: «за» - 24, «проти»-1.

Повторно за проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-5347 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019  №2-4726 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредиту, передачу в заставу майна та оформлення банківської гарантії.
         Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував винести питання без обговорення на голосування. 
         Депутат Карась П.М. самолічно, публічно оголосив про конфлікт інтересів по даному питанню.

        За проект рішення в цілому  голосували: «за»-17, «проти»-1.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження  Порядку надання поворотної фінансової допомоги (підтримки) комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»  та надання дозволу на укладання договору.

Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував винести питання без обговорення на голосування. 
         Депутат Карась П.М. самолічно, публічно оголосив про конфлікт інтересів по даному питанню.

        За проект рішення в цілому  голосували: «за»-15, «проти»-1, «утримались»-2.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:      Про затвердження міської програми місцевих стимулів для медичних працівників міста Черкаси на період з 01.07.2019 до 31.12.2019»
Доповідає:       Стадник О.М. – директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг
         Зазначив, що на зарплати працівникам виділили до кінця цього року 120 мільйонів гривень до 226 мільйонів державної медичної субвенції. У галузі не існує дефіциту зарплати, а для цієї програми на рік потрібно 18 мільйонів гривень. У середньому фінансове стимулювання одного працівника  в місяць складало 900 гривень. 
       Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся із запитанням, яке навантаження буде на департамент.
       Директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадник О.М.  відповів:  зважаючи, що ми маємо середину жовтня і ці розрахунки потребують кореляції, йтиметься про 7-8 мільйонів гривень. Додав, що це не на заробітну плату, а стимулюючі та преміальні.
      Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що  ми маємо розуміти, що фінансування  не зможемо передбачити. Можливо є доцільним розробити  нову програму  стимулів на наступний рік і передбачити кошти в новому бюджеті.

      Депутат Романов О.Ю.   додав, що за прогнозами фінансистів, з бюджету на наступний рік можуть прибрати акциз - це була хороша ініціатива, але на місцях все менше можливостей.  Міська рада ухвалила програму підтримки воїнів ООС, маємо витрати на підтримку ОСББ, аналогічну програму решти будинків. Якщо будуть джерела фінансування, тоді будемо про це говорити.

        Депутат Радуцький О.Р. запропонував на бюджетну комісію підготувати Програму на 2020 рік, будемо вивчати.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 12, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.




2. Протокольне доручення.

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) до 01.12.2019 підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про затвердження міської програми місцевих стимулів для медичних працівників міста Черкаси на 2020 рік.
СЛУХАЛИ:      Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради об’єктів комунального призначення
        За проект рішення в цілому  голосували: «за»-27.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-5348 додається.
СЛУХАЛИ:      Про затвердження штатного розпису комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради
Доповідає:        Воронов С.П. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики
                Озвучив пропозицію депутата Карася П.М. надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до Положення комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» в частині надання права міському голові затверджувати штатний розпис цієї комунальної установи.
        За проект рішення в цілому  голосували: «за»-27.

ВИРІШИЛИ: 1.Рішення №2-5349 додається.

                         2.Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Воронов  С.П.) у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до Положення комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради в частині надання права міському голові затверджувати штатний розпис цієї комунальної установи.
СЛУХАЛИ:  Про несправність та перебійну роботу комп’ютера головуючого 
                Міський голова Бондаренко А.В.вказав на несправність та перебійну роботу комп’ютера головуючого. Надав доручення управлінню інформаційної політики в тижневий термін усунути неполадки в системі поіменного електронного голосування «Голос». 

ВИРІШИЛИ: Протокольне доручення
   Управлінню інформаційної політики (Крилов А.О.) у тижневий термін усунути несправність та забезпечити безперебійну роботу комп’ютера головуючого на сесії Черкаської міської ради в системі поіменного електронного голосування «Голос».

Міський голова Бондаренко А.В. закрив сімдесят третє пленарне зсідання.

Виконується Державний Гімн України
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  -
Депутат Лола Р.В. - 
Депутат Чорнобіль Т.А.
- 
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