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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

Друга  сесія

Продовження тридцять першого пленарного засідання 
                                                                         16 червня  2017  року









Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          

бульв.Шевчена,307,
сесійний зал міської ради

Закінчення - 17.50 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи тридцять першого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 28 депутатів та міський голова.    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять першого пленарного засідання другої сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що для розгляду сьогоднішнього засідання винесені питання галузевого та земельного переліків, які не були розглянуті 07 червня.
Депутат Сухарьков І.В. запропонував включити в порядок денний питання «Про передачу споруди фонтану, який розташований у м.Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот» та розглянути першими згруповані земельні питання.

Депутат Скорик М.Г. запропонував включити в порядок денний питання «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул.Колгоспній,1)».
Депутат Міняйло В.В. запропонував заслухати представника спортивної школи КДЮСШ «Спартак».

Депутат Коломієць Т.О. запропонував включити в порядок денний питання про недовіру директору комунального підприємства «Придніпровська служба утримання будинків».


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний два питання:

«Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О, та депутатів Черкаської обласної ради УІІ скликання» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 № 2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік».


Депутат Діскант Р.В. звернувся з проханням надати слово для виступу голові КСН «Митниця».


За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: ”за“ - 25.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Міський голова Бондаренко А.В. привітав футболістів команди ФК «Черкаський Дніпро» з нагоди здобуття перемоги серед команд І ліги чемпіонату України з футболу юнаків віком 19 років та за вагомий внесок у розвиток і популяризацію футболу та здорового способу життя у м.Черкаси. Футболісти, тренери та адміністративний склад команди отримали грамоти виконавчого комітету та цінні подарунки.
СЛУХАЛИ:
Про заяву депутата Шевченко О.В. про вихід із депутатської фракції  «Об’єднання «Самопоміч»

Депутат Шевченко О.В. озвучила заяву та заявила, що під час Революції гідності щиро вірила, що в нашій країні можна все змінити на краще, і нова політична сила надихнула її на це.


Але згодом зрозуміла, що принципи цієї політичної сили викладені лише на папері (заява додається).

ВИРІШИЛИ протокольно:
Інформацію взяти до відома.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував депутатів, що мінімальний склад фракції становить три особи, у зв’язку з виходом із фракції депутата Шевченко О.В., депутатська фракція  «Об’єднання «Самопоміч» припинила своє існування в Черкаській міській раді.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Зорі Р.С.

Депутат Зоря Р.С. зачитав проект звернення до правління ПАТ «Черкасигаз» щодо перенесення газопроводу високого тиску по вул.Олексія Панченка (вул.Ярослава Галана) в межах примикання вул.Менделєєва (додається).

За звернення Черкаської міської ради до голови правління ПАТ «Черкасигаз» в поіменному режимі голосували: ”за“ - 32.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2185 «Про звернення Черкаської міської ради до голови правління ПАТ «Черкасигаз» додається.


Депутат Романов О.Ю. запропонував надати слово для виступу журналісту Комарову Вадиму.

СЛУХАЛИ:
Про заяву депутата Кривошеєва І.А.

Депутат Кривошеєв І.А. заявив, що Черкаський «Азот» відновлює свою діяльність. Згідно з усіма  дорученнями і взятими на себе зобов’язаннями, ПАТ «Азот» почав розрахунки за спожиту енергію. 


Зазначив, що підприємство підготувало проект мирової угоди, який у понеділок буде передано в обласну адміністрацію по погашенню заборгованості перед «Черкасиобленерго».  Підприємство починає працювати в нормальному режимі.


Депутат Згіблов О.Г. кинув репліку, що треба про це інформувати населення.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про ремонт, прибирання доріг, зелених зон та використання осколу

Журналіст Комаров В. заявив, що два дні тому  адміністративний  суд поставив крапку з газозаправками, які працювали без дозволів. 

Заявив, що не вивозиться сміття з бульвару Шевченка, оскол невідомо куди вивозиться.


Запропонував заслухати звіт директорів департаментів житлово-комунального комплексу, архітектури та містобудування, що робиться з цих питань.


Депутат Мирза М.О. стосовно осколу, додав, що була пропозиція, щоб КСНи надавали заявку, скільки кому потрібно осколу. Він надав заявку, щоб привезли в мікрорайон «Дахнівський», але привезли мало і більше немає.


Зазначив, що на комунальне підприємство «ЧЕЛУАШ» закупили грейдер, яка ситуація з ним, коли він почне працювати, а то громада збирає кошти, щоб розгорнути цей оскол.


Депутат Карась П.М. зазначив, що постійна комісія з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики зверталася до департаментів переглянути дискримінацію бізнесу по пайовій участі.

Запропонував затвердити єдину ставку для всіх видів нерухомості і житлової, і комерційної.


Зазначив, що питання включено в план регуляторного проходження, а проект рішення й досі не підготовлений.


Запропонував надати інформацію стосовно сплати пайової участі суб’єктами господарювання.


Міський голова Бондаренко А.В. надав протокольне доручення департаменту економіки та розвитку надати інформацію про сплату забудовниками пайової участі у розвиток інфраструктури міста Черкаси за 5 місяців 2017 року та прозвітувати на наступному пленарному засіданні.


Депутат Шевченко Р.В. запропонував прописати, куди ці кошти йдуть, оскільки є забудовник, які вкладаються кошти на благоустрій, комунікації, дороги тощо.


Депутат Карась П.М. звернувся до міського голови, що життєдіяльність Черкас і області буде заблоковано запланованим ремонтом черкаського мосту через річку Дніпро.


Зазначив, що роботи плануються виконуватися в одну зміну з вихідними. Навіщо розтягувати ремонт  на півроку? Крім того, ніхто не з’ясував вагові обмеження дамби Канівської ГЕС.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що питання слушне, запропонував депутату Карасю П.М. підготувати відповідне звернення до обласної державної адміністрації під час сесії, а потім за нього проголосувати.


Депутат Згіблов О.Г. зазначив, що міська рада надала велику фінансову підтримку комунальному підприємству «ЧЕЛУАШ», закупила грейдер. 

Звернувся із запитанням, яка ситуація на підприємстві, чи є водій на водіння грейдера? Попри постійне вкладання коштів у комунальне підприємство, йому й досі не вдалося стати конкурентним.

Заступник директора КП «ЧЕЛУАШ», депутат Лукирич С.І. проінформував депутатів про використання закупленої техніки та зазначив, що вчора прийняли на роботу водія грейдера.


Секретар  міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до заступника директора КП «ЧЕЛУАШ» Лукирича С.І.: чи правда, що наше комунальне підприємство не допущено до прибирання снігу, зелених зон, як написано на сайті Чемерисом Артуром.


Громадський діяч Чемерис Артур звернувся до департаменту  житлово-комунального комплексу зняти обмеження на прибирання, провести конкурс на прозорих засадах і визначити підрядника.


Зазначив, що умови тендеру прописні таким чином, що комунальне підприємство «ЧЕЛУАШ» не зможе взяти участі у тендері на утримання черкаських доріг та зелених зон.


Депутат Зоря Р.С. запропонував розділити місто на 19 мікрорайонів, головні артерії міста надавати для прибирання КП «ЧЕЛУАШ» або попередній фірмі. 

Депутат Згіблов О.Г. додав, що потрібно в законний спосіб врахувати всі пропозиції КП «ЧЕЛУАШ» та доцільно виписати умови тендеру  під наше комунальне підприємство.

Депутат Зоря Р.С. кинув докір: куди йде оскол - ні директор, ні заступник директора КП «ЧЕЛУАШ» не знають.

Треба систематизувати, зібрати заяви з КСНів, кому необхідний оскол, скільки. Контролювати, куди підрядник відправляє його.

Заступник директора КП «ЧЕЛУАШ», депутат Лукирич С.І. зауважив, що потрібно, щоб КСНи зверталися не до департаменту житлово-комунального комплексу, а на пряму до КП «ЧЕЛУАШ».

Міський голова Бондаренко А.В. надав доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати та винести на розгляд виконавчого комітету проект рішення про затвердження переліку вулиць, на яких буде використано оскол, з урахуванням потреб та пропозицій комітетів самоорганізації населення міста.

Підтримано.

Депутат Карась П.М. зазначив, що повинен бути облік осколу балансоутримувача доріг. Необхідно створити конкурентне середовище по зимовому прибиранню доріг.

Депутат Згіблов О.Г. наголосив, що закуплена техніка для підприємства має працювати у місті, а воно в свою чергу має отримувати кошти за виконані роботи.


Запропонував на наступну сесію надати перелік робіт, які може виконувати КП «ЧЕЛУАШ» для міста, а не за рахунок фінансової підтримки.


Депутат Кривошеєв І.А. запропонував підготувати Програму розвитку КП «ЧЕЛУАШ» і на наступній сесії розглянути.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення від імені депутатів міському голові, щоб департамент житлово-комунального комплексу відкликав свою тендерну пропозицію на 10 днів у зв’язку з неможливістю, взяти участь комунальному підприємству в конкурсі та вивчити це питання в тимчасовій контрольній комісії.


Створити розпорядженням міського голови комісію за участю депутатів.


Треба прописати в завданні комунальному підприємству  «ЧЕЛУАШ» фінансову підтримку на прибирання доріг.


Міський голова Бондаренко А.В. відповів секретарю міської ради Радуцькому О.Р.: можливо, ви вже забули, хто ви - це вже перебор - це питання департаменту, а не міського голови. 


Додав, що профільний департамент житлово-комунального комплексу входить у політичну «квоту» «БПП» Радуцького О.Р. 

Порадив секретарю міської ради пошукати підконтрольних йому керівників житлово-комунального комплексу десь у кущах, оскільки на робочому місці їх немає. Доручення можна надати, тільки кому; 4 керівники департаменту житлово-комунального комплексу перебувають на лікарняному.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. відповів, що його квота - це місто Черкаси.

Далі перепалка міського голови з секретарем міської ради продовжилася.

Заспокоїти очільників міста вдалося депутату Дісканту Р.В., який запропонував перейти до порядку денного.

Громадський діяч Чемерис А. зазначив, що зупинити і відкликати тендер неможливо. Департамент житлово-комунального комплексу може внести зміни, щоб наше комунальне підприємство могло прийняти в ньому  участь.
Міський голова Бондаренко А.В. надав протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу терміново до 19.06.2017 відкликати тендерну пропозицію на прибирання зелених зон та доріг міста Черкаси.
Надати всім депутатам для ознайомлення тендерну документацію.

Підготувати проект розпорядження міського голови про створення комісії за участю депутатів міської ради з питань створення тендеру та надання пропозицій по прибиранню зелених зон та доріг міста Черкаси.

Підтримано.

Депутат Зоря Р.С. зазначив, щоб прийняти участь у тендері потрібно зменшити лоти і кількість техніки, тоді зможуть заходити дрібні підприємства (щоб був не один, а 10 лотів).


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. кинула репліку, для чого тоді закупили техніку на підприємство.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про затвердження ставок пайової участі забудовників у розвиток інфраструктури міста Черкаси з врахуванням пропозицій депутатів міської ради.
2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у десятиденний термін надати депутатам міської ради інформацію про сплату забудовниками пайової участі у розвиток інфраструктури міста Черкаси за 5 місяців 2017 року.
3. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) на наступному пленарному засіданні з розгляду галузевих питань прозвітувати про використання осколу за 5 місяців 2017 року з наданням письмової інформації депутатам міської ради.

4. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у тижневий термін підготувати та винести на розгляд виконавчого комітету проект рішення про затвердження переліку вулиць, на яких буде використовуватися оскол, з урахуванням потреб та пропозицій комітетів самоорганізації населення міста.

За результатами проінформувати міську раду.

5. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) терміново, до 19.06.2017, відкликати тендерну пропозицію на прибирання зелених зон та доріг міста Черкаси.

Надати всім депутатам для ознайомлення тендерну документацію.

Підготувати проект розпорядження міського голови про створення комісії за участю депутатів міської ради з питань обговорення тендеру та надання пропозицій по прибиранню зелених зон та доріг міста Черкаси.

СЛУХАЛИ:
Про звернення заслуженого тренера КДЮСШ Красновської А.Л.

Заслужений тренер КДЮСШ Красновська А.Л. зачитала звернення щодо придбання гімнастичних приладів для залів КДЮСШ «Спартак» по вул.В.Чорновола,54 через тендер.

Зазначила, що був проведений тендер в кінці 2016 року, тендерний комітет відхилив пропозиції офіційних представників німецьких виробників. Зараз відбувається другий тендер і знову відхилили. Виникла недовіра до тендерного комітету, а при виявленні переможцем торгів, а саме: ФОП Бондаренко М.П., не були враховані технічні характеристики, які необхідні при підготовці спортсменів віком 4-18 років.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. зазначила, що до департаменту подані документи і переможцем визначено Бондаренка М.П. Зараз міняти і вносити зміни неможливо.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що всіх заслуховувати не будемо, є правоохоронні органи - хай вивчають.


Надав протокольне доручення департаменту управління справами та юридичного забезпечення у тижневий термін звернутися до правоохоронних органів щодо перевірки проведеного тендеру щодо придбання гімнастичних приладів для закладів КДЮСШ «Спартак» по вул.В.Чорновола,54.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у тижневий термін підготувати за підписом міського голови звернення до правоохоронних органів щодо перевірки проведеного тендеру щодо придбання гімнастичних приладів для залів КДЮСШ «Спартак» по вул.В.Чорновола,54 (виступ викладача КДЮСШ на сесії додається).

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про звернення голови КСН «Митниця» Шуміленко Г.М.

Секретар комітету самоорганізації населення «Митниця» Ситар Є.Я. зачитала звернення від імені мешканців мікрорайону скасувати рішення міської ради від 16.04.2009 № 4-1165 (звернення додається).

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. проінформував, що з цього питання будуть проведені громадські слухання.

Міський голова Бондаренко А.В. надав протокольне доручення департаменту архітектури та містобудування у десятиденний термін розглянути озвучене звернення голови КСН «Митниця» Шуміленко Г.М. щодо земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради звернення голови КСН «Митниця» Шуміленко Г.М. щодо земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра (додається).

За результатами проінформувати голову КСН «Митниця» та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань

Міський голова Бондаренко А.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо групування земельних питань:
1) питання, які погоджені земельною комісією: 

№ 36. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,22/2, громадянці Святенко С.С. (існуюче домоволодіння)
№ 85. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Тургенєва,1, громадянам Мажанову О.В., Мажанову Б.В., Мажанову В.М., Мажановій Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 188. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 193. Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Галви В’ячеслава,23/1, яка перебуває у власності гр. Коржук В.М.
№ 203. Про надання ФОП Шапошник С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола,142

№ 204. Про поновлення командитному товариству «Леонід» договору оренди землі по бул.Шевченка,150
№ 227. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 248. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 250. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,105, громадянину Мартиненку Г.О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 253. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянину Даниленку В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 255. Про  відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Соснівській,26, громадянину Ткаченку О.О. (вільна земельна ділянка) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 256. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянину Горбатюку К.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати; 
№ 259. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,38, громадянці Кочетковій Т.Ю. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 266. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Кривоноса,41 громадянці Кобець І.В. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 293. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянці Невідомій О.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 299. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узв.Старособорному,10, громадянину Іваненку О.О. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

2) відкласти розгляд питань:  
№ 17. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Глизю А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
№ 26. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Васенку М.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
№ 27. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Пахарів Хутір, громадянину Дубенець О.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
№ 31. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)
№ 34. Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)
№ 35. Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечникова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)
№ 47. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
№ 87. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Галини Буркацької,41, громадянину Танчину С.Г. (вільна земельна ділянка)
№142. Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38
№ 144. Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій
№ 156. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чигиринська (зупинка «ДОК» непарна сторона), та визначення умов земельних торгів
№ 164. Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
№ 207. Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
№ 219. Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1
№ 220. Про надання ФОП Угнівенко А.В. та ФОП Угнівенко Д.А. земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,130
№ 239. Про поновлення громадянину Ковалю Н.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Дахнівській,10а/31 (на земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва)
№ 261. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)
№ 286. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,1/вул.Михайла Старицького,22, громадянину Мельниченку В.Л. (вільна земельна ділянка)
3) зняти з розгляду відповідно до службової департаменту: 

№ 49. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,23/3, громадянину Міхно Г.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)
№ 60. Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,241 (оренда під існуючим гаражем)
№ 129. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Соснівській, громадянці Миколаєць Н.Б. (вільна земельна ділянка)
За групування земельних питань голосували: ”за“ - 26, ”утримались“ - 3.

ВИРІШИЛИ:
1.Згрупувати земельні питання:
№ 36. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,22/2, громадянці Святенко С.С. (існуюче домоволодіння)
№ 85. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Тургенєва,1, громадянам Мажанову О.В., Мажанову Б.В., Мажанову В.М., Мажановій Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 188. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 193. Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Галви В’ячеслава,23/1, яка перебуває у власності гр. Коржук В.М.
№ 203. Про надання ФОП Шапошник С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола,142

№ 204. Про поновлення командитному товариству «Леонід» договору оренди землі по бул.Шевченка,150
№ 227. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 248. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 250. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,105, громадянину Мартиненку Г.О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)  - з пропозицією: не погодити надати;

№ 253. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянину Даниленку В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 255. Про  відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Соснівській,26, громадянину Ткаченку О.О. (вільна земельна ділянка) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 256. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянину Горбатюку К.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати; 

№ 259. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,38, громадянці Кочетковій Т.Ю. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 266. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Кривоноса,41 громадянці Кобець І.В. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 293. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянці Невідомій О.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 299. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узв.Старособорному,10, громадянину Іваненку О.О. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

2.Відкласти розгляд питань:  
№ 17. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Глизю А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

№ 26. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Васенку М.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

№ 27. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Пахарів Хутір, громадянину Дубенець О.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

№ 31. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)

№ 34. Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)
№ 35. Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечникова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)
№ 47. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
№ 87. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Галини Буркацької,41, громадянину Танчину С.Г. (вільна земельна ділянка)

№142. Про надання ОСББ «Добробут-24» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Небесної Сотні,38

№ 144. Про продаж ТОВ «Нова конструкція» земельної ділянки по вул. Припортовій
№ 156. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чигиринська (зупинка «ДОК» непарна сторона), та визначення умов земельних торгів

№ 164. Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
№ 207. Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)

№ 219. Про надання ФОП Цегельник В.Б. земельної ділянки в оренду по вул.Крилова,97/1
№ 220. Про надання ФОП Угнівенко А.В. та ФОП Угнівенко Д.А. земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,130
№ 239. Про поновлення громадянину Ковалю Н.О. договору оренди земельної ділянки по вул.Дахнівській,10а/31 (на земельній ділянці розташований об’єкт незавершеного будівництва)
№ 261. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)
№ 286. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Івана Кулика,1/вул.Михайла Старицького,22, громадянину Мельниченку В.Л. (вільна земельна ділянка)
3. Зняти з розгляду відповідно до службової департаменту: 

№ 49. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,23/3, громадянину Міхно Г.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)
№ 60. Про передачу громадянину Котенку О.М. земельної ділянки в оренду по вул.Надпільній,241 (оренда під існуючим гаражем)
№ 129. Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Соснівській, громадянці Миколаєць Н.Б. (вільна земельна ділянка)

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із групованих земельних питань
За прийняття рішень із згрупованих земельних питань:

№ 36. Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,22/2, громадянці Святенко С.С. (існуюче домоволодіння)
№ 85. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Тургенєва,1, громадянам Мажанову О.В., Мажанову Б.В., Мажанову В.М., Мажановій Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 188. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 193. Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Галви В’ячеслава,23/1, яка перебуває у власності гр. Коржук В.М.
№ 203. Про надання ФОП Шапошник С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола,142

№ 204. Про поновлення командитному товариству «Леонід» договору оренди землі по бул.Шевченка,150
№ 227. Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 248. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 250. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,105, громадянину Мартиненку Г.О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)  - з пропозицією: не погодити надати;

№ 253. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянину Даниленку В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 255. Про  відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Соснівській,26, громадянину Ткаченку О.О. (вільна земельна ділянка) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 256. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянину Горбатюку К.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати; 

№ 259. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,38, громадянці Кочетковій Т.Ю. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 266. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Кривоноса,41 громадянці Кобець І.В. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати;

№ 293. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянці Невідомій О.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) - з пропозицією: не погодити надати;
№ 299. Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узв.Старособорному,10, громадянину Іваненку О.О. (існуюче домоволодіння) - з пропозицією: не погодити надати
в поіменному режимі голосували: ”за“ - 28, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№ 2-2186 Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,22/2, громадянці Святенко С.С. (існуюче домоволодіння)
№ 2-2187 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Тургенєва,1, громадянам Мажанову О.В., Мажанову Б.В., Мажанову В.М., Мажановій Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 2-2188 Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 2-2189 Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Галви В’ячеслава,23/1, яка перебуває у власності гр. Коржук В.М.
№ 2-2190 Про надання ФОП Шапошник С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.В’ячеслава Чорновола,142

№ 2-2191 Про поновлення командитному товариству «Леонід» договору оренди землі по бул.Шевченка,150
№ 2-2192 Про надання ТОВ «Буд-Гарант» дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.30-річчя Перемоги,25
№ 2-2193 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння)
№ 2-2194 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,105, громадянину Мартиненку Г.О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)
№ 2-2195 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянину Даниленку В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) 
№ 2-2196 Про  надання в передачу земельної ділянки у власність по вул. Соснівській,26, громадянину Ткаченку О.О. (вільна земельна ділянка) 
№ 2-2197 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянину Горбатюку К.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) 
№ 2-2198 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,38, громадянці Кочетковій Т.Ю. (існуюче домоволодіння) 
№ 2-2199 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Кривоноса,41 громадянці Кобець І.В. (існуюче домоволодіння) 
№ 2-2200 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянці Невідомій О.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування) 

№ 2-2201 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узв.Старособорному,10, громадянину Іваненку О.О. (існуюче домоволодіння)
додаються.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв.Шевченка,105, громадянину Мартиненку Г.О. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

4. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянину Даниленку В.В. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

5. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Соснівській,26, громадянину Ткаченку О.О. (вільна земельна ділянка)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

6. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянину Горбатюку К.І. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

7. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Гагаріна,38, громадянці Кочетковій Т.Ю. (існуюче домоволодіння)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

8. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Максима Кривоноса,41 громадянці Кобець І.В. (існуюче домоволодіння)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

9. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чехова,106а, громадянці Невідомій О.А. (земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

10. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до20.06.2017 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узв.Старособорному,10, громадянину Іваненку О.О. (існуюче домоволодіння)»  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва  у м.Черкаси на 2017-2021 роки
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

Зауважила, що місто Черкаси - останнє в Україні, у якого немає такої Програми.


Депутати Діскант Р.В., Міняйло В.В., Косяк В.П. закликали депутатів підтримати Програму.


Депутат Романов О.Ю. звернувся до доповідача із запитанням: чи долучався до роботи над цим проектом Програми заступник міського голови Сотуленко Р.Б., на якого покладені такі обов’язки.


Доповідач Удод І.І. відповіла, що працювали разом з куратором і депутатами.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 26, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2202 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми розроблення стратегічного плану розвитку м.Черкаси до 2030 року  на 2017-2020 роки
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 28.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2203  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 №2-1526 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів виконавчими органами Черкаської міської ради на 2017 рік»
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 27, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2204  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 14.10.2014 №2-207 «Про затвердження висновку про оцінку вартості об’єктів міської комунальної власності та визначення балансоутримувача»
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 30.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2205  додається.


Заступник голови фракції «Партія Вільних Демократів» Згіблов О.Г. з мотивів голосування звернувся надати перерву на 5 хвилин.

Після п’ятихвилинної перерви у роботі засідання дві фракції міської ради не повернулися на робочі місця.


Голова фракції БПП Чернецький К.Ю. зазначив, що через безпідставні звинувачення на адресу  БПП, фракція участі у голосуванні не братиме.

Заступник голови фракції «Партія Вільних Демократів» Згіблов О.Г. проінформував, що фракція також участі у голосуванні не братиме.


Міський голова Бондаренко А.В. прокоментував ситуацію, зазначивши, що депутати своїм вчинком відмовилися голосувати за важливі для міста питання: це розгляд петиції щодо мораторію на забудову Соснівки, виділення землі учасникам АТО; питання пересування жителів міста через міст, що закривають на ремонт.


Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 45 хв.  присутні 17 депутатів і міський голова.

(Оголошено обідню перерву до 16.00 год.).

(Після перерви).

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 45 хв.  присутні 25 депутатів та  міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо включення до складу виконавчого комітету Черкаської міської ради Чемериса А.В.

Міський голова Бондаренко А.В. закликав депутатів підтримати петицію і внести зміни в рішення, включивши до складу виконкому Чемериса А.В., та запропонувати йому стати куратором тендерного комітету в усіх департаментах.

Депутат Карась П.М. запропонував підтримати петицію та надати доручення підготувати проект рішення на розгляд ради про включення Чемериса А.В. до складу виконавчого комітету.


Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. зазначив, що вважає Чемериса А.В. фаховою людиною, але запропонував аби він виступив на засіданні депутатської фракції ВО «Батьківщина».

Депутат Фомич М.В. зазначив, що проектом рішення передбачено не підтримати електронну петицію.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував підтримати петицію і на наступне пленарне засідання підготувати проект рішення про включення Чемериса А.В. до складу виконавчого комітету.

За підтримання петиції щодо включення до складу виконавчого комітету Черкаської міської ради Чемериса А.В. та надання протокольного доручення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 18, ”утримались“ - 9.
(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про підтримку петиції не прийнято.

2. Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) У тижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про включення до складу виконавчого комітету Черкаської міської ради Чемериса А.В.

Депутат Бінусов М.М. проінформував депутатів, що Соснівський суд закрив провадження щодо корупційного правопорушення, яке нібито було ним здійснене.
Зазначив, що 19 квітня всі змогли побачити пафос працівників правоохоронних органів, які йому вручали протоколи про корупцію. Це було пов’язано з тим, що мало розглядатися питання зняття секретаря міської ради Радуцького О.Р. «Рішенням Соснівського районного суду справа проти мене закрита у зв’язку з відсутністю в моїх діях правопорушення». Ця постанова, яку виніс суддя, не оскаржується, але у нього є інформація, що це хочуть оскаржити в апеляційному суді.
Повідомив, що йому неофіційно повідомили, що ініціатором цього провадження був секретар міської ради Радуцький О.Р.
Запропонував повторно включити в порядок денний питання про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Радуцького О.Р.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що такого проекту рішення немає в порядку денного, але якщо депутат хоче, то може його внести.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 29.01.2017 № Че/109-еп щодо мораторію на забудову Соснівка до створення стратегії рекреаційних зон в місті Черкаси

Депутат Карась П.М. запропонував підтримати  петицію.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував надати доручення департаменту архітектури та містобудування розробити план, де можна і які будівлі будувати, а потім винести на громадське обговорення і затвердити його.


Громадський діяч Кухарчук Д. зазначив, що питання дуже важливе і його не можна так вирішувати.


Запропонував поставити питання про мораторій.

Міський голова Бондаренко А.В. зачитав пропозиції до проекту рішення: проект рішення викласти в такій редакції:

«1. Підтримати електронну петицію від 29.01.2017 № Че/109-еп в частині надання містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки та дозволів на будівництво відповідно до затвердженої містобудівної документації, яка пройшла громадське обговорення. Заборонити будь-яке будівництво в природно-захисній смузі річки Дніпро та Кременчуцького водосховища (в межах міста Черкаси).

2. Заборонити забудову мікрорайону «Соснівка» в частині багатоповерхової забудови, будівництва житлових масивів та комплексів, з метою збереження природно-заповідного фонду, рекреаційних зон та зелених насаджень.


3. Департаменту організаційного забезпечення оголосити на сайті Черкаської міської ради звернення до громади міста щодо надання пропозицій зі створення робочої групи із залученням спеціалістів та представників громадських організацій по розробці стратегії розвитку рекреаційних зон в місті Черкаси»
та  запропонував такі поправки:

1) у пункті 1 слова «громадське обговорення» змінити на «громадське слухання»;
2) у пункті 2 заборонити забудову  більше 3-х поверхів.


Депутат Діскант Р.В. запропонував розробити план забудови.

Депутат Романов О.Ю. запропонував заборонити забудову.


Депутат Карась П.М. зазначив, що рішення потрібно приймати, але тут звучить двозначно обмежити і заборонити.


Запропонував прийняти рішення  про заборону видачі нових містобудівних умов і обмежень на здійснення нової багатоповерхової житлової забудови до розроблення стратегії розвитку мікрорайону.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. внести зміни до генерального плану міста і винести на громадські слухання, крім державних і комунальних закладів.


Прийняти мораторій до затвердження Генерального плану. 


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. запропонував створити комісію за участю депутатів і громадськості стосовно концепції забудови мікрорайону.


Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням, що із  завтрашнього дня там нічого не можна буде будувати?


Депутат Карась П.М. пояснив, що ті містобудівні умови, які були видані раніше, можуть будувати, а мається на увазі - не видавати нові містобудівні умови.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: до затвердження містобудівної документації Внесення змін до генерального плану міста Черкаси (Актуалізація) заборонити видачу містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки під багатоповерхову житлову забудову в мікрорайоні «Соснівка» з метою збереження природно-заповідного фонду, рекреаційних зон та зелених насаджень, в поіменному режимі голосували: ”за“ - 27.
(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2206  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради
Доповідає:
Курч В.М. - начальник відділу з питань роботи ради
Озвучила пропозицію до проекту рішення депутата Сухарькова І.В.: не розглядати проект рішення до моменту вирішення питання щодо захисту системи електронного поіменного голосування системи ради «Голос».
Депутат Карась П.М. звернувся щодо захисту інформації  системи «Голос».

Наголосив, що системи захисту немає, та немає необхідності встановлення додаткового технічного обладнання.

Запропонував до отримання висновку СБУ щодо захисту інформації системи «Голос» - дане питання не розглядати.

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. проінформувала про згоду Державної служби захисту інформації: на обстеження обладнання.

Депутат Карась П.М. зазначив, що секретар міської ради відповідав за цю роботу, яка вже ведеться рік.

Депутат Кривошеєв І.А. звернувся із запитанням: а скільки буде коштувати кінцевий продукт і хто відповідає за це.

Депутат Карась П.М. запропонував зняти проект рішення з розгляду на довивчення.

Кинув докір, що в тендерній процедурі не було прописано захисту інформації.

Доповідач Курч В.М. озвучила пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології, та охорони навколишнього середовища щодо закріплених планшетів .
За пропозицію зняти проект рішення з розгляду на довивчення до вирішення питання захисту інформації системи «Голос» голосували: ”за“ - 27.
ВИРІШИЛИ:
Зняти на довивчення до вирішення питання захисту інформації системи «Голос» 
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради
Доповідає:
Маліщук Л.М. - директор департаменту організаційного 
                                                        забезпечення
Зачитала список депутатів, які не здали планшети.

Депутат Згіблов О.Г. звернувся щодо механізму грошової компенсації за нездані планшети.

Доповідач Маліщук Л.М. надала роз’яснення.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ -19, ”проти“ -2, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу ініціативної групи для створення Громадської ради при Черкаській міській раді
Доповідає:
Маліщук Л.М. - директор департаменту організаційного 
                                                        забезпечення
Депутат Карась П.М. виступив проти проекту рішення.

Зазначив, що законодавство не передбачає створення додаткового дорадчого органу при міській раді.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував зняти з розгляду і призначити ініціативну групу розпорядженням міського голови.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Зняти проект рішення з розгляду.
Депутат Бінусов М.М. озвучив питання необхідності включити в порядок денний питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Радуцького О.Р.».
Питання не обговорювалось та не голосувалось.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 13.02.2017 № 2-1645 «Про затвердження Програми організації та проведення у м.Черкаси державних та місцевих свят, відзначення знаменних і пам’ятних дат, визначних історичних подій, інших заходів на 2017‒2021 роки (зі змінами)»
Доповідає:
Маліщук Л.М. - директор департаменту організаційного 
                                                        забезпечення
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 21, ”утримались“ - 4.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).

Депутат Косяк В.П. запропонував повторно проголосувати за проект рішення, за що голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 4.
Підтримано.

Повторно за проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-2207  додається.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій з обранням головуючим депутата Дісканта Р.В., за що голосували: ”за“ - 24.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій).
(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 17 год. 05 хв.  присутні 25 депутатів і міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про включення в порядок денний питання

Депутат Карась П.М. звернувся включити в порядок денний питання «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики» за що голосували: ”за“ - 26.

ВИРІШИЛИ:
Включити в порядок денний питання «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики»
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Депутат Карась П.М. запропонував згрупувати галузеві питання:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»

2. Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О. та депутатів Черкаської обласної ради VII скликання

3. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул. Колгоспній,1)
4. Про передачу споруди фонтану, який розташований у м. Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот»

5. Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики.

Депутат Шило М.В. запропонував включити в групування питання № 24 «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 06.01.2017 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті  м.Черкаси» з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.


Не підтримано.

За групування галузевих питань, озвучених депутатом Карасем П.М.:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»

2. Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О. та депутатів Черкаської обласної ради VII скликання

3. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул.Колгоспній,1)
4. Про передачу споруди фонтану, який розташований у м. Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот»

5. Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики
голосували: ”за“ - 26.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»

2. Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О. та депутатів Черкаської обласної ради VII скликання

3. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул. Колгоспній,1)
4. Про передачу споруди фонтану, який розташований у м. Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот»

5. Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань
За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»

2. Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О. та депутатів Черкаської обласної ради VII скликання

3. Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул.Колгоспній,1)
4. Про передачу споруди фонтану, який розташований у м. Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот»
5. Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики
в поіменному режимі голосували: ”за“ - 26.
(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№ 2-2208  Про внесення змін до рішення міської ради від 16.12.2016 №2-1515 «Про міський бюджет на 2017 рік»

№ 2-2209  Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації Ткаченка Ю.О. та депутатів Черкаської обласної ради VII скликання
№ 2-2210 Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства фінансів України, Державної казначейської служби України та Асоціації міст України щодо списання державної позики
№ 2-2211  Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Попівка,1 (вул. Колгоспній,1)
№ 2-2212  Про передачу споруди фонтану, який розташований у м. Черкаси на прилеглій території Палацу культури «Дружба народів» ПАТ «Азот»
додаються.

СЛУХАЛИ:
Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перенести розгляд питання у зв’язку з відсутністю директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 06.01.2017 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті  м.Черкаси»

Депутат Нищик Я.В. запропонував другу частину рішення взяти до уваги та створити комісію для вивчення економічного обґрунтування тарифу. 


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. зазначила, що встановлення тарифів є регуляторна процедура і необхідно при розгляді цього питання врахувати регуляторну процедуру.

Із запитанням до директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. звернувся депутат Нищик Я.В. щодо проведення регуляторної процедури.


Депутат Карась П.М. роз’яснив щодо складової тарифу на проїзд відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України.


Наголосив, що тариф має встановлюватися на кожного перевізника окремо, а не на маршрут.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутатських фракцій надати  пропозиції щодо складу комісії.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував кандидатуру депутата Карася П.М. на голову тимчасової контрольної комісії.


Депутат Карась П.М. запропонував на наступне пленарне засідання підготувати проект рішення про створення тимчасової контрольної комісії з урахуванням пропозицій кандидатур від депутатських фракцій.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Відправити проект рішення на доопрацювання

2. Протокольне доручення
Відділу з питань роботи ради (Курч В.М.) у тижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про створення тимчасової контрольної комісії Черкаської міської ради по вивченню економічної доцільності тарифу на перевезення у міському пасажирському транспорті з урахуванням пропозицій депутатських фракцій до складу комісії та визначити головою комісії депутата Карася П.М.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору та «лежачих поліцейських» по вулиці Вернигори між будинками 18-20 та 19-21

Депутат Гриценко В.М. запропонував підтримати проект рішення в частині світлофору.


Депутат Карась П.М. запропонував встановити підвищувальний пандус, а не встановлювати світлофор.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відкласти проект рішення на довивчення.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 19.04.2017 № Че/130-еп щодо проведення благодійних акцій на площі Центру дитячої та юнацької творчості у місті Черкаси
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шевченко Г.Ю. проінформував, що доповідач - заступник начальника управління інспектування Іващенко Г.І. 
Міський голова Бондаренко А.В. кинув докір, що керівник інспекції відсутній на сесії.

Звернувся до директорів департаментів особисто доповідати на сесії.

Доповідає:
Іващенко Г.І. - заступник начальника управління інспектування

Депутат Карась П.М. запропонував підтримати  електронну петицію та доручити департаменту архітектури та містобудування визначити місце для благодійної діяльності.

Зазначив, що громадська організація «Друг» робить добру справу і цих людей треба нагороджувати.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шевченко Г.Ю. проінформував про проблеми з благодійною роздачею тварин біля ЦДЮТ.

Запропонував перейти на уже створену цивілізовану систему роздачі безпритульних тварин через КП «Черкаська служба чистоти». 
За проект рішення в цілому, а саме: не  підтримувати електронну петицію, в поіменному режимі голосували: ”за“ - 16, ”проти“ - 16, ”утримались“ - 4.
(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про недовіру директору комунального підприємства «Придніпровська служба утримання будинків» Танюку 

Депутат Бінусов М.М. запропонував зняти питання з розгляду сьогоднішнього засідання і розглянути через 3 місяці за участю Танюка і депутата Коломійця Т.О.


Депутат Згіблов О.Г. проінформував про неетичну поведінку Танюка щодо депутата Коломійця Т.О.


Депутат Сухарьков І.В. пояснив конфліктну ситуацію.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував зняти з розгляду це питання і доручити постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології, та охорони навколишнього середовища вивчити питання.
Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання на довивчення

2. Протокольне доручення
Постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Кіта І.М.) у тижневий термін вивчити проект рішення «Про висловлення недовіри директору комунального підприємства «Придніпровська служба утримання будинків» Черкаської міської ради Танюку С.О.» внесений на сесії міської ради 16.06.2017 депутатом Коломійцем Т.О., та за результатами проінформувати міську раду.
Депутат Романов О.Ю. звернувся за роз’ясненням щодо повторного розгляду проектів рішень, які на сесії не набрали необхідної кількості голосів.
Депутат Карась П.М. надав роз’яснення.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив тридцять перше пленарне засідання. 
(Виконується  Державний  Гімн України).
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  
Депутат Лола Р.В. - відсутній
Депутат Чорнобіль Т.А.
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