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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Дев’ята  сесія

Друге пленарне засідання 
                                                                              16 вересня 2021 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –   14.35 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 

Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття другого пленарного засідання  дев’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.10 год. присутні 17 депутатів 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.12 год. присутні 29 депутатів


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити друге пленарне засідання дев`ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання

(Виконується  Державний Гімн України)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. . повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Різне.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата  Замирайла О.А.    

Депутат Замирайло О.А.  звернувся до міського голови Бондаренка А.В. вирішити питання протипожежної профілактики та протипожежних заходів безпеки будівлі комунального некомерційного підприємства «Третій Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги». Зазначив, що стан протипожежної безпеки не відповідає нормативам та правилам і конче потребує оновлення та приведення до сучасних вимог.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Кульчиковський В.Е.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Замирайла О.А. та директора КНП «Третій Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Шевченка А.М. про вжиття заходів щодо приведення до належного стану протипожежної системи в медичному закладі (звернення додаються).

За результатами проінформувати депутата Замирайла О.А. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутатської фракції «Європейська Солідарність»    

Депутат Кудактін С.В.  озвучив звернення  до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році(додається).  Запропонував включити в порядок денний та розглянути як звернення Черкаської міської ради на  сьогоднішньому пленарному засіданні.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Кудактіна С.В. щодо включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутатської фракції «Європейська Солідарність»    

Депутат Кудактін С.В.  озвучив звернення  до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення (додається).  Запропонував включити в порядок денний та розглянути як звернення Черкаської міської ради на  сьогоднішньому пленарному засіданні.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Кудактіна С.В. щодо включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення при формуванні порядку денного.

Депутат Холупняк К.О. звернулася як голова постійної комісії з питань гуманітарної політики до депутатів, що зараз час формування бюджетиних запитів до міського бюджету на 2022 рік. Запропонувала кожному депутату відвідати школи, які розташовані на їхньому окрузі та поспілкуватися з директорами на предмет ремонту санвузлів, де це необхідно, та передбачити на це видатки в міському бюджеті на 2022 рік.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду земельних питань, які були включені до порядку денного 02 вересня і не розглянуті, та одного питання, дію рішення з якого було зупинено розпорядженням міського голови.

Крім того, враховуючи, що на завтра заплановано проведення урочистого засідання міської ради з питань відзначення та нагородження видатних громадян - жителів Черкас за їхній особистий внесок і розвиток міста та з нагоди 735-ої річниці від дня заснування міста Черкаси, сьогодні необхідно розглянути низку питань та прийняти з них рішення.

Запропонував включити до порядку денного та розглянути першочергово такі питання:
1. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5914 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами (у новій редакції)», від 24.12.2020 № 2-77 «Про затвердження Програми фінансування заходів пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки» (зі змінами)

2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м.Черкаси на 2021-2025 роки»

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»

4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Черкаси 2021 року» Кузьмичову Геннадію Геннадійовичу

5. Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» ІІІ ступеню Буличова Євгена Володимировича.

6. Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» спортсменів-паралімпійців
7. Про нагородження Бушина М.І. грамотою Черкаської міської ради
8. Про нагородження Дипломами Черкаської міської ради.

Також запропонував повернутися до розгляду питання № 34 галузевого переліку «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами».

За пропозицією депутатської фракції «За Майбутнє» запропонував включити до порядку денного питання «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів».

Запропонував включити до порядку денного звернення Черкаської міської ради , які озвучив депутат Кудактін С.В., а саме: Звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення при формуванні порядку денного та Звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році при формуванні порядку денного.

Депутат Майборода Л.В. виступила проти порушення Регламенту  Черкаської міської ради. Зазначила, що питання виносяться з голосу і була порушена процедура оприлюднення проєктів рішень на офіційному сайті Черкаської міської ради.

Зауважила, що про святкування Дня міста було відомо зазналегідь і проєкти рішень про нагородження  потрібно було вносити та розглядати на сесії раніше.

За порядок денний в цілому з урахуванням запропонованих пропозицій, які були озвучені секретарем міської ради Тренкіним Ю.В. голосували: «за» - 27, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити перелік питань порядку денного (додається).
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ДІГЕР-2004» земельної ділянки в оренду по вул. Золотоніській, 2 (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 07.09.21 № 108-0402-12)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Лисенко Р.В. зазначив, що у зв`язку з невідповідністю генплану проєкт рішення був підготовлений про відмову у наданні ТОВ «ДІГЕР-2004» земельної ділянки в оренду по вул. Золотоніській, 2,  постійна комісія з питань земельних відносин та архітектури внесла пропозицію надати земельну ділянку в оренду і відповідно дію рішення було зупинено на підставі  службової записки департаменту архітектури та містобудування.

Депутат Казарян Н.П. вказав, що депутатська фракція ВО ЧСО «Черкащани» будуть підтримувати попередньо прийняте рішення.

Депутат Шмиголь С.О. зазначив, що він розуміє дії міського голови щодо призупинення дії рішення, але є пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури. Закликав підтримати попередньо прийняте рішення.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапова О.М. вказала, що буде підтримувати попередньо прийняте рішення.


Депутат Мойсієнко В.М. заявив від депутатів фракції «Слуга народу» 
про підтримку попередньо прийнятого рішення.


Депутат Діскант Р.В. звернув увагу, що це рішення -  наш маркер щодо інвестиційного фону для всієї України. Звернувся підтримати попередньо прийняте рішення.

Повторно за рішення  голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-132 прийнято.



2. Рішення  набуває  чинності  16.09.2021.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Абрамової К.С.

Депутат Абрамова К.С. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо надання доручення департаменту охорони здоров`я та медичних послуг підготувати програму фінансової підтримки молодих лікарів, а саме: додаткові виплати до зарбітної плати лікарям у розмірі 5000 грн. щомісячно перші три роки з моменту закінчення інтернатури (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Абрамової К.С. голосували: «за» - 29.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-136 додається.


Депутат Майборода Л.В. дорікнула секретарю міської ради Тренкіну Ю.В.  щодо відсутності переліку питань, які були додатково включені  з голосу на сьогоднішньому пленарному засіданні.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.01.2019 № 2-3754 «Про затвердження Програми забезпечення техногенної та пожежної безпеки на території м.Черкаси, захисту населення від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру на 2019-2022 роки» із змінами»

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології: доповнити проєкт рішення з врахуванням звернення Черкаського РУ ГУ ДСНС України у Черкаській області, збільшивши видатки у додатку 3 до Програми на суму 1 394 200 грн. для закупівлі пожежного спорядження та форменного одягу для 2-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Черкаській області.

Депутат Майборода Л.В. звернулася до директора департамент фінансової політики Харенко Т.І. прокоментувати озвучену секретарем міської ради Тренкіним Ю.В. пропозицію.


Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. зазначила, що таких коштів у міському бюджету немає.


За проєкт рішення в цілому  з пропозицією  постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології: доповнити проєкт рішення з врахуванням звернення Черкаського РУ ГУ ДСНС України у Черкаській області, збільшивши видатки у додатку 3 до Програми на суму 1 394 200 грн. для закупівлі пожежного спорядження та форменного одягу для 2-го Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України у Черкаській області голосували: «за» - 16, «утримались» - 5.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році 

Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що немає надруковного звернення для ознайомлення. Зазначила, що з вирішення таких питань потрібно працювати з депутатами Верховної Ради України.

Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Майбороди Л.В., що кожен депутат має право на виступ та на особисту думку.


Депутат Діскант Р.В. виступив від депутатської фракції «Бітьківщина» щодо підтримки даного звернення, але запропонував виключити останнє речення у зверненні.


Депутат Кудактін С.В. дорікнув депутату Майбороді Л.В., що хоч вона і голова постійної комісії з питань прав людини, законності,депутатської діяльності, етики та регламенту, але незнає законодавства. Зазначив, що міська рада – це орган місцевого самоврядування і через звернення, в тому числі до Верховної Ради України, депутати прагнуть вирішити це питання. Запропонував  депутатам визначатися шляхом голосування.


Депутат Майборода Л.В. дорікнула депутату Кудактіну С.В., що звернення не роздруковано та не надано для ознайомлення депутатам.


Депутат Кудактін С.В. зазначив, що звернення було надано усім головам фракцій для ознайомлення та він особисто зачитав його з трибуни та початку пленарного засідання.

За Звернення  Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо необхідності підвищення пенсій і виплати додаткової пенсії у 2021 році з урахуванням пропозиції депутата Дісканта Р.В. щодо виключення останнього речення, голосували: «за» - 24.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-137 додається.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав результативну частину звернення.

За Звернення Черкаської міської ради до  Президента України, Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України щодо недопущення підвищення тарифів для населення голосували: «за» - 24.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-138 додається.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що питання, які  були включені до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання  не розглянуті в усіх постійних комісіях, запропонував перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата Рубана С.Л., за що голосуали у відкритому режимі: «за» - 31.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 № 2-5914 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами (у новій редакції)», від 24.12.2020 № 2-77 «Про затвердження Програми фінансування заходів пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки» (зі змінами) 


Депутат Холупняк К.О. звернулася із запитанням, чи передбачена грошова винагорода для тренерів параолімпійців?


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав роз`яснення по суті запитання.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-139 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м.Черкаси на 2021-2025 роки» 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 31.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-140 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики


Секретар міської ради  Тренкін Ю.В. проінформував, щодо внесення змін до міського бюджету та озвучив дві пропозиції до проєкту рішення: департаменту соціальної політики від 14.09.2021 №7294/18-5/01-10 та  департаменту фінансової політики від 16.09.2021 №1461/18-06 (додаються до проєкту).

За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених секретарем міської ради пропозицій голосували: «за» - 32.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-141 додається.

СЛУХАЛИ:
Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Черкаси 2021 року» Кузьмичову Геннадію Геннадійовичу
Доповідає:
Марченко Б.А. – начальник відділу «Патронатна служба»


Депутат Майборода Л.В. виступила проти проєкту рішення. Аргументувала свою позицію.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 9, «утримались» - 13.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» ІІІ ступеню Буличова Євгена Володимировича
Доповідає:
Марченко Б.А. – начальник відділу «Патронатна служба»

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-142 додається.

СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» спортсменів-паралімпійців

Доповідає:
Марченко Б.А. – начальник відділу «Патронатна служба»


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 31.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-143 додається.

СЛУХАЛИ:
Про нагородження Бушина М.І. грамотою Черкаської міської ради

Доповідає:
Марченко Б.А. – начальник відділу «Патронатна служба»


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-144 додається.
СЛУХАЛИ:
Про нагородження Дипломами Черкаської міської ради
Доповідає:
Марченко Б.А. – начальник відділу «Патронатна служба»


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-145 додається.


Депутат Майборода Л.В. дорікнула начальнику відділу «Патронатна служба», що контроль за виконанням рішень про нагородження покладений на постійну комісію з питань прав людини, законносіт, депутатської діяльності, етики та регламенту, але на розгляді в комісії жодного  з цих проєктів рішення не було.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27, «проти» - 4.
 ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-146 додається.

(Оголошено перерву)
(Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.30 год. присутні 29 депутатів 
СЛУХАЛИ:
Про включення до порядку денного додаткових земельних питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вказав, що за результатами проведеної узгоджувальної ради від голови постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапової О.М. надійшла пропозиція включити в порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання наступні проєкти рішень:
1. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Удовченку В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО).

2. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Шевченку Ю.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО).


За включення до порядку денного сьогоднішнього пленарного засідання додаткових земельних питань:

1. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Удовченку В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО).

2. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Шевченку Ю.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Включити до порядку денного додаткові земельні питання.

СЛУХАЛИ:
Про порядок розгляду земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції узгоджувальної ради щодо першочергового розгляду земельних питань, а саме: №№97, 151, 194 (з пропозицією відмовити), 195, 197, 200, 207, 209, 213 переліку земельних питань від 02.09.2021.

Депутат Агапова Л.М. запропонувала включити до першочергового розгляду питання №198.


Депутат Моторний Р.В. запропонував включити до першочергового розгляду питання №160.

За озвучені пропозиції щодо першочергового розгляду земельних питань голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути першочергово запропоновані секретарем міської ради та депутатами питання.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Абрикосовій, 23 громадянці Макаренко Н.М. (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27.


Не підтримано.


Депутат Холупняк К.О. запропонувала повернутися до голосування у зв`язку з технічним збоєм системи  електронного поіменного     голосування «Голос».

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-147 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки по вул.Галини Буркацької,122, у власність громадянину Андріяшу Р.П. (вільна земельна ділянка учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27.


Не підтримано.


Депутат Холупняк К.О. запропонувала повернутися до голосування у зв`язку з технічним збоєм системи  електронного поіменного     голосування «Голос».


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-148 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова громадянину Шевченку Я.В. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 26, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Академіка Сергія Єфремова, 2 громадянину Шумілову Е.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-149 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Віктора Бабанського, 2 громадянці Дмитренко Ю.М. (вільна земельна ділянка лишки в межах існуючого домоволодіння)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-150 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 4/4 громадянці Бакашевій Х.І. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 4/4 громадянці Бакашевій Х.І.

За відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 4/4 громадянці Бакашевій Х.І. голосували: «за» - 24,  «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-151 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 4/4 громадянці Бакашевій Х.І. (вільна земельна ділянка)» додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.09.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 4/4 громадянці Бакашевій Х.І. (вільна земельна ділянка)» (№ 194),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мальовничій громадянину Андрусяку В.М. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування

Присутній на пленарному засідання заявник звернувся щодо  надання дозволу на розроблення документації із землеустрою відповідної земельної ділянки.

Депутат Майборода Л.В. звернулася до заявника із запитанням щодо його житлових умов, чи є в нього кошти на будівництво, чи не планує продавати земельну ділянку.

Заявник відповів на запитання.


Депутат Мойсієнко В.М. зазначив, що Андрусяк В.М. є директором навчально-наукового інституту економіки і права, кандидат економічних наук, доцент Черкаського національного університету і його як фахівця, запросили з міста Умань для покращення викладацього складу університету. Звернувся підтримати проєкт рішення.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-152 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Нудненку С.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. 30-річчя Перемоги, 4/1
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


Депутат Казарян Н.П.  звернувся підтримати проєкт рішення.


Депутат Шмиголь С.О. звернув увагу на коментар до проєекту рішення відділу загально-правових питань: звернути увагу депутатів, що нерухоме майно знаходиться на земельній ділянці площею 0,0104 га, тобто половина земельної ділянки є вільною, а тому необхідно провести аукціон.


Депутат Мкртчян А.Р. звернувся підтримати проєкт рішеня.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-153 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Західному, 1, громадянину Васенку М.І. (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід війни 2 групи)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-154 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Чену Віталію Єн-Хановичу (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапова О.М. проінформувала щодо проєкту рішення.

Депутат Моторний Р.В. запропонував надати дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського.

Депутат Євпак В.М. виступив проти пропозиції про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою. Запропонував заявнику викупити земельну ділянку тим самим наповнити міський бюджет.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 8, «утримались» - 12.


Не підтримано.


За пропозицію надати дозвіл дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Чену Віталію Єн-Хановичу голосували: «за» - 25, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-155 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Чену Віталію Єн-Хановичу (вільна земельна ділянка) додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.09.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Чену Віталію Єн-Хановичу (вільна земельна ділянка)» (№ 160),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Західному (перспективний № 7) громадянину Гапоненку Д.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» -30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-156 додається.


Депутат Шмиголь С.О. виступив проти розгляду на сьогоднішньому пленарному засіданні включених до порядку денного земельних питань, а саме:

1. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Удовченку В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО).

2. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка громадянину Шевченку Ю.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) посилаючись на порушення норм  Регламенту Черкаської міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду «Лісова пісня»
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що проєкт рішення вже багато разів  розглядається на засіданнях міської ради, але по ньому не прийиається жодного рішення. Звернулася до депутатів, які не підтримували проєкт рішення, пояснити свою позицію.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» -30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №9-157додається.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та передачу громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



Депутат Казарян Н.П. виступив проти скасування прийнятого міською радою рішення та запропонував відмовити у передачі громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи).


Звернувся надати протокольне доручення департаменту управління справами та юридичного забезпечення  пояснити, чому не було подано апеляційне оскарження рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 25.02.2019 по справі № 711/8370/18, яким зобов’язано Черкаську міську раду прийняти рішення про затвердження проєкту землеустрою на земельну ділянку по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65громадянину Бахмету С.І. (чи подавалася апеляція; якщо ні – причини неподання; можливість оскаржити станом на сьогоднішній день)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - немає, «проти» - 11, «утримались» - 6.

Не підтримано.


За відмову у скасуванні рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та відмову у передачі громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи) голосували: «за» - 27.


Підтримано.


Начальник відділу загально-правових питань Пидорич К.М. пояснила депутатам, чому суд ухвалив саме таке рішення і  щодо можливих причин, чому міська рада не подавала апеляційне оскарження на рішення суду. 


Доповідач Лисенко Р.В. зазначив, що у заявника згідно з документами є автомобіль, але ніде не вказано, що у авто є ручне керування.


Депутат Євпак В.М. звернув увагу, що є рішення суду, яке потрібно виконати. Запропонував передати цю земельну ділянку заявнику під гараж. 


Депутат Котолуп Ю.Ю. виступив проти передачі земельної ділянки під гаражю.


Депутат Майборода Л.В. запропонувала надати земельну ділянку в оренду на 1 рік.


Депутат Діскант Р.В. вказав, що потрібно почистити двори міста від гаражів та будувати парковки.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-158 «Про  відмову у скасуванні рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та відмову  у передачі громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи) додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.09.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у скасуванні рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та відмову у передачі громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)» (№ 2),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Гончар Ю.Г.) у десятиденний термін вивчити питання щодо апеляційного оскарження рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 25.02.2019 по справі № 711/8370/18, яким зобов’язано Черкаську міську раду прийняти рішення про затвердження проєкту землеустрою на земельну ділянку по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65громадянину Бахмету С.І. (чи подавалася апеляція; якщо ні – причини неподання; можливість оскаржити станом на сьогоднішній день).


За результатами проінформувати міську раду.

4. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 20.09.2021 №110-4002-12.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Ігоря Бойка та вул. Мальовничої громадянину Бондаренку О.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 1 групи)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 5, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі пров. Медичного громадянину Соболю М.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - немає, «проти» - 1,  «утримались» - 21.



Не підтримано.



За відмову  у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Ігоря Бойка та вул. Мальовничої громадянину Бондаренку О.П.  голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-159 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі пров. Медичного громадянину Соболю М.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО).


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.09.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі пров. Медичного громадянину Соболю М.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (№ 20),  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі пров. Медичного громадянину Свідельському В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: земельну ділянку орієнтовною площею 0,0080 га надати у власність голосували: «за» - 25, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №9-160 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 20.09.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі пров. Медичного громадянину Свідельському В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (№ 28) з урахуванням пропозиції: земельну ділянку орієнтовною площею 0,0080 га надати у власність,  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Ціолковського та вул. Геронимівської громадянці Ботвіновській Ю.В. (вільна земельна ділянка)
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, 10/2 громадянці Онопрієнко О.І. (існуюче домоволодіння)
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 24) громадянці Логвиненко О.В. (вільна земельна ділянка)
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 24) громадянці  Лесечко А.О. (вільна земельна ділянка)
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 20) громадянці Черненко Л.Ф. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 1,  «утримались» - 13.



Не підтримано.



За відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 20) громадянці Черненко Л.Ф. (вільна земельна ділянка) голосували: «за» - 19, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання не прийнято.




2. Рішення про відмову не принйнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянці Фатенко К.Ю. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - немає, «проти» - 3, «утримались» - 15.



Не підтримано.



За відмову  у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 30) громадянці Фатенко К.Ю. (вільна земельна ділянка) голосували: «за» - 19, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання не прийнято.




2. Рішення про відмову не принйнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному (перспективний № 10) громадянину Руденку Є.С. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 2, «утримались» - 14.

ВИРІШИЛИ:
 Рішення не прийнято.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив, що нерозглянуті земельні питання переносяться на наступну сесію. Закрив дев`яту сесію Черкаської міської ради.

(Виконується Державний Гімн України).
Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:
Депутат Карась П.М. -  відсутній
Депутат Майборода Л.В.  –  
Депутат Саліна Ю.І.  – 
Депутат Волошин А.І.  –
_1467121221

