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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

Дев’яте  скликання

ПРОТОКОЛ № 17
засідання постійної комісії    з питань бюджету та економічного
                                       розвитку
                                                                                             Від  23 квітня 2021 р.
                                          



      Початок роботи 09.00 год. 

                                                                        Кінець роботи  11.20   год. 
                                                                                  Кімн. 206 міськвиконкому 

Всього членів постійної комісії:  14

з них:

- присутні на засіданні: Гладкий Г.А., Замирайло О.А., Шабатура С.В., Друмашко В.Г., Євпак В.М., Мелікова О.П., Котолуп Ю.Ю., Пустовар В.В. Карась П.М., Бандура І.В., Мушієк А.М., Казарян Н.П.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- відсутні:    Діскант Р.В., Мельник О.О.
- прийшли із запізненням: 
- залишили зал засідань: 
Запрошені:  Отрешко С.М - заступник директора департаменту житлово-комунального 
комплексу, начальник управління вуличної інфраструктури
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Кульчиковський В.Е. - директор департаменту охорони здоров’я та медичних

послуг

Дубовий О.М. – заступник начальника управління інформаційної політики, начальник відділу підтримки громадянського суспільства

Данченко Є.М. – директор департаменту соціальної політики

Харенко Т.І. –директор департаменту фінансової політики

Паливода О.В. – директор Черкаського регіонального управління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020                № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)» (рестр.№226-9-рд)

Доповідає:
Харенко Т.І. –директор департаменту фінансової політики


Доповідач Харенко Т.І. доповіла по проєкту рішення.

Депутат Карась П.М. зауважив, що при прийняті міського бюджету на 2021 рік, було чітко заявлено керівниками  департаменту освіти та гуманітарної політики  та  департаменту охорони здоров`я та медичних послуг, що всі захищені статті забезпечені міським бюджетом. Зараз виникає ситуація, що отримані залишки ми знову спрямовуємо на заробітну плату по галузі освіта. Виступив проти додаткового виділення  коштів на заробітну плату по галузі освіта.

Начальник управління економічного розвитку, планування, звітності та обліку департаменту освіти та гуманітарної політик Бєлов Б.О. надав роз`яснення по суті.


За погодження проєкту рішення в частині міжбюджетних трансфертів голосували: «за» - 11.


Підтримано.


За пропозицію депутата Карася П.М. не виділяти додатково коштів  на заробітну плату по галузі освіта голосували: «за» - 4, «утримались»  - 6.


Не підтримано.


Депутат Карась П.М. запропонував,  збільшити видатки (субвенція з міського бюджету)   Черкаському міськрайонному відділу Управління  України у Черкаській області ДСНС в сумі 375 тис.грн. за рахунок розподілу залишку коштів міського бюджету. Відповідно, видатки на резервний фонд збільшити за рахунок  зменшення видатків:

-  на програму сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2017-2021 роки (КПКВК 2717610) в сумі 150 тис.грн.; 

- на  програму розроблення стратегічного плану розвитку м.Черкаси до 2030 року на 2017-2021 роки (КПКВК 2717693) в сумі  225 тис.грн, за що голосували: «за» - 12.


Підтримано.


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 б/н (додається).


Депутат Карась П.М. самостійно, публічно оголосив про конфлікт інтересів.


Депутати Казарян Н.П., Пустовар В.В. підтримали пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 б/н.


Депутат Євпак В.М. підтримав пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 б/н, але за умови встановлення на автомобіль GPS-трекера та датчика використання палива.

Депутат Карась П.М. зазначив, що умовами договору лізингу це передбачено і автомобіль вже оснащений засобами контролю.


За пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 б/н голосували: «за» - 6, «проти» - 3, «утримались» - 1.


Не підтримано.


Члени комісії запропонували повторно проголосувати за пропозицію департаменту економіки та розвитку.

Повторно за  пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 б/н голосували: «за» - 8, «проти» - 1, «утримались» - 2.


Підтримано.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. озвучив  збалансовану пропозицію департаменту архітектури та містобудування б/н б/д (додається).

За збалансовану пропозицію департаменту архітектури та містобудування б/н б/д голосували: «за» - 12.


Підтримано.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 23.04.2021 №50/10-05-13 (додається).


Депутат Карась П.М. запропонував департаменту житлово-комунального комплексу подати відповідні зміни до наступного рішення виконкому про внесення змін до міського бюджету.

За пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 23.04.2021 №50/10-05-13 голосували: «за» - 2, «проти» - 1, «утримались» - 8.

Не підтримано.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. звернувся підтримати пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 23.04.2021 №50/10-05-13 в частині уточнення назви об`єктів бюджету розвитку передбачених до КПКВК 1217670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання» як внески в статутний капітал «КП «Міськсвітло», а саме:  з «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров. Єсеніна в м.Черкаси» змінити на «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров.Старшого лейтенанта Маца в м.Черкаси».

За пропозицію підтримати  пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 23.04.2021 №50/10-05-13 в частині уточнення назви об`єктів бюджету розвитку передбачених до КПКВК 1217670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання» як внески в статутний капітал «КП «Міськсвітло», а саме: змінити з «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров. Єсеніна в м.Черкаси» на «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров.Старшого лейтенанта Маца в м.Черкаси» голосували: «за» - 12.

Підтримано.


Депутат Казарян Н.П. звернувся до заступника директора департаменту  житлово-комунального комплексу щодо виконання до вересня місяці 2021 року дії, яка  передбачена у програмі соціально-економічного та культурного розвитку в м.Черкаси, а саме: встановлення світлофорного об`єкту на перехресті вул.Надпільна/вул.Різдвяна. Зазначив, що на цьому перехресті  з інтервалом два тижні трапляються аварії.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. зауважив, що кошти на виконання цих робіт бюджетом міста на 2021 рік не передбачено, ця дія є в програмі соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси в розділі інші кошти.

Депутат Карась П.М. запропонував передбачити по КПКВК 1217461 "Утримання та розвиток автомобільних  доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету" на капітальний ремонт вул. Надпільна (встановлення світлофору на перехресті з вул. Новопречистенська) в м.Черкаси – 50 000,00 грн. за рахунок резервного фонду.


За пропозицію депутата Карася П.М. передбачити по КПКВК 1217461 "Утримання та розвиток автомобільних  доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету" на капітальний ремонт вул. Надпільна (встановлення світлофору на перехресті з вул. Новопречистенська) в м.Черкаси – 50 000,00 грн. за рахунок резервного фонду, голосували: «за» - 12.


Підтримано.


Директор департаменту соціальної політики Данченко Є.М. озвучив пропозицію департаменту соціальної політики  від 23.04.2021 №2918/28-5-01-10 (додається)


За пропозицію департаменту соціальної політики  від 23.04.2021 №2918/28-5-01-10 голосували: «за» - 12.

Підтримано.


Депутат Шабатура С.В. озвучив пропозицію депутатської фракції «Європейська Солідарність»: 

зменшити видатки по КПКВК 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів по об`єкту «Капітальний ремонт покрівлі Черкаської ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 Черкаської міської ради Черкаської області по просп.Хіміків, 36 в м.Черкасаи» на суму 200 000,00 грн.;

- передбачити видатки по  КПКВК 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» по об`єкту «Капітальний ремонт міжквартального проїзду від вул.Б.Вишневецького до ж/б №186 по вул.Хрещатик в м.Черкаси» в сумі 200 000,00 грн. (додається) (додається).

За пропозицію депутатської фракції «Європейська Солідарність»: 

зменшити видатки по КПКВК 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів по об`єкту «Капітальний ремонт покрівлі Черкаської ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 Черкаської міської ради Черкаської області по просп.Хіміків, 36 в м.Черкаси» на суму 200 000,00 грн.;

- передбачити видатки по  КПКВК 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» по об`єкту «Капітальний ремонт міжквартального проїзду від вул.Б.Вишневецького до ж/б №186 по вул.Хрещатик в м.Черкаси» в сумі 200 000,00 грн., голосували: «за» - 12.


Підтримано.


Депутат Карась П.М. озвучив пропозицію: для оплати робіт виконаних у 2020 році змінити назву об`єктів бюджету розвитку передбачених в бюджеті як внески в статутний капітал КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»:

З - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою)»

НА - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою) (за обладнання придбане у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6»

НА – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6 (за роботи виконані у 2020 та 2021 роках)»;

З – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З  - «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси»

НА – «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)».

За пропозицію депутата Карася П.М. для оплати робіт виконаних у 2020 році змінити назву об`єктів бюджету розвитку передбачених в бюджеті як внески в статутний капітал КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»:

З - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою)»

НА - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою) (за обладнання придбане у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6»

НА – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6 (за роботи виконані у 2020 та 2021 роках)»;

З – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З  - «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси»

НА – «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)». голосували: «за» - 12.


Підтримано.


За пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. виділити                             23 тис.грн. на придбання одного персонального комп`ютера в комплекті з монітором, клавіатурою та мишкою на  департамент управління справами та юридичного забезпечення за рахунок департаменту освіти та гуманітарної політики (КПКВК 0617321) по об`єкту «Капітальний ремонт будівлі (художнє освітлення будівлі) Черкаська ДХШ ім.Д.Г.Нарбута Черкаської міської ради по вуд.Хрещатик, 214 в м.Черкаси Черкаської області» голосували: «за» - 12.


Підтримано.

Начальник управління економічного розвитку, планування, звітності та обліку департаменту освіти та гуманітарної політик Бєлов Б.О. озвучив пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики (додається).


За пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики голосували: «за» - 12.


Підтримано.


Депутат Карась П.М. запропонував погодити проєкт рішення в цілому з підтриманими пропозиціями, крім додаткової заробітної плати по галузі освіта.


За погодження проєкту рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій, крім додаткової заробітної плати по галузі освіта голосували: «за» - 12.

Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Погодити проєкт рішення в частині міжбюджетних трансфертів.

2. Погодити проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій, крім додаткової заробітної плати по галузі освіта:
1. Пропозиція депутата Карася П.М.: Збільшити видатки (субвенція з міського бюджету)   Черкаському міськрайонному відділу Управління  України у Черкаській області ДСНС в сумі 375 тис.грн за рахунок розподілу залишку коштів міського бюджету. Відповідно, видатки на резервний фонд збільшити за рахунок  зменшення видатків:

-  на програму сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва у м.Черкаси на 2017-2021 роки (КПКВК 2717610) в сумі 150 тис.грн.; 

- на  програму розроблення стратегічного плану розвитку м.Черкаси до 2030 року на 2017-2021 роки (КПКВК 2717693) в сумі  225 тис.грн.

2. Пропозиція департаменту економіки та розвитку від 23.04.2021 (додається).

3. Пропозиція департаменту архітектури та містобудування б/н б/д (додається).

4. Пропозиція департаменту житлово-комунального комплексу від 23.04.2021 №59/10-05-13 підтримана тільки в частині уточнення назви об`єктів бюджету розвитку передбачених до КПКВК 1217670 «Внески до статутного капіталу суб`єктів господарювання» як внески в статутний капітал «КП «Міськсвітло» з «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров. Єсеніна в м.Черкаси» на «Реконструкція мережі зовнішнього освітлення пров.Старшого лейтенанта Маца в м.Черкаси».

5. Пропозиція депутата Карася П.М.: Передбачити по КПКВК 1217461 "Утримання та розвиток автомобільних  доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету" на капітальний ремонт вул. Надпільна (встановлення світлофору на перехресті з вул. Новопречистенська) в м.Черкаси – 50 000,00 грн. за рахунок резервного фонду.

6. Пропозиція департаменту соціальної політики від 23.04.2021 №2918/28-5-01-10 (додається).

7. Пропозиція депутатської фракції «Європейська Солідарність»: 

- зменшити видатки по КПКВК 0617321 «Будівництво освітніх установ та закладів по об`єкту «Капітальний ремонт покрівлі Черкаської ЗОШ І-ІІІ ступенів №10 Черкаської міської ради Черкаської області по просп.Хіміків, 36 в м.Черкаси» на суму 200 000,00 грн.;

- передбачити видатки по  КПКВК 1217461 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету» по об`єкту «Капітальний ремонт міжквартального проїзду від вул.Б.Вишневецького до ж/б №186 по вул.Хрещатик в м.Черкаси» в сумі 200 000,00 грн. (додається).

8. Пропозиція секретаря міської ради Тренкіна Ю.В.: виділити 23 тис.грн. на придбання одного персонального комп`ютера в комплекті з монітором, клавіатурою та мишкою на  департамент управління справами та юридичного забезпечення за рахунок департаменту освіти та гуманітарної політики (КПКВК 0617321) по об`єкту «Капітальний ремонт будівлі (художнє освітлення будівлі) Черкаська ДХШ ім.Д.Г.Нарбута Черкаської міської ради по вуд.Хрещатик, 214 в м.Черкаси Черкаської області».

9. Пропозиція департаменту освіти та гуманітарної політики від 23.04.2021 №594-12-4/1 (додається).

10. Пропозиція депутата Карася П.М.:  для оплати робіт виконаних у 2020 році змінити назву об`єктів бюджету розвитку передбачених в бюджеті як внески в статутний капітал КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»:

З - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою)»

НА - «Придбання перетворювачів частоти (в комплекті з комутаційною апаратурою) (за обладнання придбане у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6»

НА – «Капітальний ремонт (утеплення фасадів) виробничої будівлі КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» по вул. Прикордонника Лазаренка, 6 (за роботи виконані у 2020 та 2021 роках)»;

З – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт огороджуючих конструкцій з заміною вікон котельні по вул. Різдвяна, 35 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж та мереж гарячого водопостачання від ТК-46-8-5 до житлових будинків по вул. Гагаріна, 75 та вул. Гагаріна, 79 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси»

НА – «Капітальний ремонт теплових мереж від ТК-8-2-5 до житлових будинків по бул. Шевченка, 336  та  бул. Шевченка, 338, а також теплової мережі  від ТК-8-2-6 до житлового будинку по бул. Шевченка, 334 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)»;

З  - «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси»

НА – «Реконструкція теплової мережі до житлових будинків по вул. Героїв Дніпра, 61, 63 в м. Черкаси (за роботи виконані у 2020 році)».
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За пропозицію погодити проєкт рішення  з урахуванням підтриманих пропозицій щодо змін до міського бюджету голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з урахуванням змін до міського бюджету.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5378 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси світлофорних об’єктів»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул. Козацька, 1/2
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про передачу з балансу КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» на баланс КП «Черкасиводоканал» мереж водопостачання  від вул. Якубовського до території котельні по проїзду Руськополянському, 27
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про визначення терміну повноважень органам самоорганізації населення міста Черкаси
Доповідає:
Дубовий О.М. – заступник начальника управління інформаційної політики, начальник відділу підтримки громадянського суспільства

За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 1, «утримались» - 10.


Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
На розгляд сесії.

СЛУХАЛИ:
Про надання  дозволу на списання шляхом ліквідації основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої  медичної допомоги»
Доповідає:
Кульчиковський В.Е. – директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг


За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради» в новій редакції
 Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції

Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції


Депутат Карась П.М. звернув увагу, що на розгляді комісії знаходяться дев`ять однотипових Статутів комунальних підприємств міста. Виступив проти редакції цих Статутів, в яких фактично керівництвом комунальних підприємств стає департамент житлово-комунального комплексу і з яким погоджуються всі кроки по оперативному управлінні комунального підприємства, що суперечить нормам господарського кодексу України. Запропонував зняти всі Статути з розгляду та доручити департаменту житлово-комунального комплексу доопрацювати проєкт рішення.

Самостійно, публічно оголосив про конфлікт інтересів. Заявив, що не буде брати участі в голосуванні

Депутат Євпак В.М. надав свою пропозицію (додається).

Голова постійної комісії  Гладкий Г.А. запропонував згрупувати проєкти рішення» «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунальної установи «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення «Міськсвітло» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»,

«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції», за що голосували: «за» - 10.


Підтримано.


За зняття на доопрацювання згрупованих проєктів рішень з пропозицією депутата Євпака В.М. (додаєтся) голосували: «за» - 9, «проти» - 1.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати проєкти рішень.

2. Зняти проєкти рішень на доопрацювання з пропозицією депутата Євпака В.М. (додається).
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради
Доповідає:
Отрешко С.В.. - заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 03.03.2021 № Че/1415-еп «Відремонтувати безгосподарські мережі тепло та водопостачання між житловими будинками Надпільна,451 – Надпільна,465 та Різдвяна,90 – Надпільна,465 та передати їх на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» (проєкт рішення: підтримати петицію)
Доповідає:
Отрешко С.В. - заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу
За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Погодити  проєкт рішення.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту пішохідної доріжки вздовж будинків №№ 37,39,41/1, 41/2 по вул. Гагаріна в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)
Доповідає:
Отрешко С.В. - заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 09.03.2021 № Че/1417-еп «Відремонтувати прибудинкову проїзну частину в дворі, та облаштувати освітлення за адресою вул. Надпільна,465» (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
Доповідає:
Отрешко С.В. - заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу
За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/ операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м. Черкаси на 2021-2025 роки»
Доповідає:
Отрешко С.В. - заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Паливода О.В. – директор Черкаського регіонального управління Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву
За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 8, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 9 скликання, затвердженого рішенням  міської ради від 10.12.2020 № 1-2
Інформує:
Карась П.М. – депутат міської ради
За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 9, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»
Інформує:
Данченко Є.М. – директор департаменту соціальної політики
За пропозицію погодити проєкт рішення голосували: «за» - 11, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.



Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. озвучила експертний висновок постійної комісії Черкаської міської ради з питань бюджету та економічного розвитку щодо регуляторного впливу проєкту рішення Черкаської міської рад «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4691 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Черкаси» (додається).

Голова комісії 

 




         

Г.А.Гладкий
Секретар комісії







І.В.Бандура

