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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

Друга  сесія

Сорок  шосте  пленарне  засідання 
                                                                        17  січня  2018  року









Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          

бульв.Шевчена,307,
сесійний зал міської ради

Закінчення - 18.35 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 36 депутатів та міський голова.    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорок шосте пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради
(Виконується Державний Гімн України).
(У залі шум, гам, лунають викрики: вимагаємо прийняти бюджет, мітингують профспілки).

Р І З Н Е.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. вийшов до трибуни під крики «Ганьба!». Пояснив присутнім, що вчора виконавчий комітет прийняв бюджет і тепер всі виплати будуть проводитись, але потрібно, щоб казначейство розблокувало рахунки.


Запросив до мікрофону директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. підтвердила, що вчора нарешті виконавчий комітет прийняв порядок всіх фінансувань до прийняття міського бюджету депутатами. Тимчасові розписи, кошториси передані до казначейства. Але наголосила, що 1/12 буде замало, щоб вийти без заборгованості по заробітній платі. Додала, що департамент фінансової політики вчора до трьох годин ранку верстав новий проект бюджету з поправками для депутатів, аби якомога швидше прийняти основний документ.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував не розглядати сьогодні бюджет, а опрацювати в постійній комісії з питань бюджету в понеділок разом зі всіма депутатами.


Запевнив присутніх, що до кінця місяця вони отримають всі виплати, а сьогодні багато важливих питань депутатам треба розглянути - це внесення змін до програми міського електротранспорту, які запропонував включити до порядку денного, земельні питання.


Мешканці міста, мітингувальники запропонували прийняти міський бюджет сьогодні.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до голови бюджетної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики Тренкіна Ю.В., чи опрацьовувала комісія той проект рішення, який прийняв вчора виконавчий комітет?


Голова постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики Тренкін Ю.В. відповів, що вчора на комісії було прийнято рішення розглянути проект рішення «Про міський бюджет на 2018 рік», внесений виконкомом, на розширеному засіданні постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики за участю всіх депутатів та розпорядників коштів в понеділок, 22.01.2018 о 14.00 год. (14.00 год. - доходна частина за участю ДФС, о 15.00 год. - видаткова частина міського бюджету) в кімнаті 206 міськвиконкому.

(Шум у сесійній залі).


Із пропозицією про надання слова для виступу звернувся голова обкому профспілок працівників культури Василь Марштупа.

За надання слова для виступу Марштупі В. голосували: ”за“ - 35.


Підтримано.


Голова обкому профспілок працівників культури Марштупа В. зачитав звернення до депутатів з проханням на сьогоднішній сесії прийняти бюджет міста.

Зазначив, що мітингувальники готові, якщо бюджет сьогодні не приймете, ініціювати дострокове припинення повноважень депутатського корпусу міської ради.

За надання слова голові Черкаського обласного осередку «Національний корпус» Кухарчуку Д.В. голосували: ”за“ - 31, ”утрималось“ - 8.

Підтримано.


Голова Черкаського обласного осередку «Національний корпус» Кухарчук Д.В.  зазначив, що влада і кримінал - рідні брати, цей виконавчий комітет, який вчора припинив своє існування, був обраний з бандитів, які вийшли з 90-х років.

Враховуючи попередній досвід, запропонував привести у виконком громадськість, яка ні до якої політичної сили не належить, не буде піаритися на цьому, а буде працювати на місто.

Запропонував кандидатів до складу виконкому: Черниш В.І., Амброс С.В., Скачков А.О., Васильєва А.О.

Депутат Мевша В.О. зазначив, що сьогодні річниця - день пам’яті кіборгів, вчора був день жалоби. Запропонував вшанувати їх хвилиною мовчання.

(Хвилина мовчання).

Підтримав кандидатуру Черниша В.І. (кіборга). Сказав, що з такою людиною можна йти в розвідку.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В. зазначив, що вчора на останньому засіданні виконавчого комітету представник від ВО «Свобода» Коломоєць І.А. подав пропозицію про підняття заробітної плати працівникам дошкільних навчальних закладів.


Додав, що з міського бюджету не змогли закласти кошти, оскільки немає програми про муніципальні виплати.


Запропонував надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики підготувати проект рішення Програми про муніципальні доплати до заробітної плати працівникам дошкільних навчальних закладів міста для подальшого розгляду та затвердження на сесії міської ради.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.) в десятиденний термін підготувати проект Програми про муніципальні доплати до заробітної плати працівникам дошкільних навчальних закладів міста для подальшого розгляду та затвердження на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Ведули А.А.

Депутат Ведула А.А. зачитав звернення до директора КП «Соснівська СУБ» Моторного Р.В. щодо купи сміття та асфальту у дворі за адресою: вул.30-річчя Перемоги,42.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Директору КП «Соснівська СУБ» Моторному Р.В. в десятиденний термін розглянути депутатське звернення, озвучене на сесії міської ради 17.01.2018 депутатом Ведулою А.А., вжити відповідних заходів та за результатами проінформувати міську раду та депутата Ведулу А.А. (додається).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Михайлюк І.І.

Депутат Михайлюк І.І. зачитала депутатський запит щодо запровадження у місті Черкаси програми підтримки материнства і дитинства.

За направлення депутатського запиту депутата Михайлюк І.І. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 40.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2858  додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Карася П.М.
Депутат Карась П.М.  зачитав депутатський запит щодо розроблення міської програми підтримки міських пенсіонерів з міського бюджету в розмірі від 500 до 1000 грн. щомісячно.

За направлення депутатського запиту депутата Карася П.М. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 23, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 6.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2859  додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кіти І.М.
Депутат Кіта І.М.  зазначив, що три місяці тому був його депутатський запит щодо сполучення мікрорайону «Лісовий» та району обласної лікарні рухом громадського транспорту. Отримав відповідь, що це неможливо, ширина дороги не дозволяє.
Звернувся з проханням надати протокольне доручення департаменту архітектури та містобудування вивчити питання щодо можливості внесення змін до проектної документації будівництва дороги по вул.Менделєєва (через лісовий масив) з метою її розширення на 1,5 м для сполучення мікрорайону «Лісовий» та району обласної лікарні рухом громадського транспорту.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування в десятиденний термін вивчити питання щодо можливості внесення змін до проектної документації будівництва дороги по вул.Менделеєва (через лісовий масив) з метою її розширення на 1,5 м для сполучення мікрорайону «Лісовий» та району обласної лікарні рухом громадського транспорту.

За результатами проінформувати міську раду та депутата Кіту І.М
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.
Депутат Зоря Р.С.  зачитав депутатський запит до керівника Регіональної філії «Одеська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця» щодо обладнання пішохідного переходу через залізничну колію від перехрестя вулиць Онопрієнка та Одеської до вулиці Сумгаїтська в м.Черкаси (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 42.
(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2860  додається.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє чергове пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань, переліки яких вам надано:

- галузевий від 17.01.2018;

- земельний від 23.11.2017-питання, які залишилися нерозглянутими;
- земельний від 21.12.2017.


Заявив, що у зв’язку з прийняттям на засіданні виконавчого комітету Черкаської міської ради, яке відбулося 16 січня 2018 року, рішення «Про порядок фінансування видатків з міського бюджету у 2018 році до затвердження розпису міського бюджету на 2018 рік» та схваленням проекту рішення міської ради «Про міський бюджет на 2018 рік» він зняв з розгляду питання № 1, 2 галузевого переліку, а саме, проекти рішень № 844-8-рд та № 845-8-рд та вніс в порядок денний проект рішення, схвалений виконкомом, № 846-8-рд «Про міський бюджет на 2018 рік».

Міський голова Бондаренко А.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів при розгляді та прийнятті рішень на сесії з галузевого переліку питання № 20 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2018 році» та земельного переліку питання № 254 «Про надання гр.Бондаренко В.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,66/2» та зачитав відповідну письмову заяву (заява додається).
Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути питання «Про міський бюджет на 2018 рік» та «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради».
Депутат Згіблов О.Г. звернувся про оголошення перерви на вимогу депутатської фракції «Партія Вільних Демократів».

(Оголошено перерву на 10 хвилин).

(Після перерви).

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 20 хв.  присутні  39  депутатів та міський голова.    


За порядок денний за основу голосували: ”за“ - 40.


Підтримано.

Депутат Згіблов О.Г. зазначив, що фракція «Партія Вільних Демократів» пропонує передбачити в міському бюджеті кошти в сумі 2000-2500 грн. на кожного пенсіонера м.Черкаси і цю пропозицію підтримали фракції «Блок Петра Порошенка», Радикальна партія, ВО «Свобода», ВО «Батьківщина», ВО «Черкащани».


За порядок денний в цілому з урахуванням пропозиції, озвученої міським головою Бондаренком А.В., про включення в порядок денний проекту рішення, внесеного виконавчим комітетом «Про міський бюджет на 2018 рік» та пропозиції, озвученої секретарем міської ради Радуцьким О.Р. про включення в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» в поіменному режимі голосували: ”за“ - 41.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2018 рік (реєстр. № 846-8-рд)
Міський голова Бондаренко А.В.  запропонував прийняти проект рішення «Про міський бюджет на 2018 рік» за основу.
Депутат Карась П.М. запропонував прийняти проект рішення за основу без обговорення та доручити постійній комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики розглянути проект рішення на розширеному засіданні за участю всіх депутатів та розпорядників коштів в понеділок, 22.01.2018 о 14.00 год., за що голосували: ”за“ - 40.
ВИРІШИЛИ:
1. Проект рішення  «Про міський бюджет на 2018 рік» прийнято за основу.

2. Постійній комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики на розширеному засіданні за участю всіх депутатів та розпорядників коштів розглянути проект рішення «Про міський бюджет на 2018 рік» в понеділок, 22.01.2018 о 14.00 год. 
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутатської фракції «Партія Вільних Демократів»
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав депутатський запит, наданий депутатом Згібловим О.Р., щодо передбачення в міському бюджеті коштів в сумі 2000-2500 грн. надбавки на кожного пенсіонера.

Депутати Коломієць Т.О. та Кривошеєв І.А. заявили про конфлікт інтересів. 

За направлення депутатського запиту депутатської фракції «Партія Вільних Демократів» в поіменному режимі голосували: ”за“ - 34, ”утримались“ - 7.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2861  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»
Інформує:

Кучер П.С. - директор КП «Черкасиелектротранс»

Депутат Карась П.М. озвучив пропозицію постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: виключити в підпунктах 2, 3 пункту 5 додатку 1 до Програми цифри на 2019 і 2020 роки. Надав роз’яснення по пропозиції та запропонував в додатку 1 до Програми (доопрацьована редакція) у підпунктах 2, 3 пункту 5 виключити цифри у графі на 2018, 2019, 2020 роки.
Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. закликав депутатів підтримати проект рішення та залишити ці пункти.

Голова комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики Тренкін Ю.В. відповів, що на комісії пропозиція була в редакції: виключити в підпунктах 2, 3 пункту 5 додатку 1 до Програми цифри на 2019 і 2020 роки.
Депутат Кривошеєв І.А. зауважив Кучеру П.С., що той вже другий рік робить реформи і ніякого толку від цього немає, заяв багато, а відповідальності немає.

Депутат Гриценко В.М. висловив свою думку, що відношення негативне до роботи керівника, кошти виділяються, але все лишається на одному рівні, а має бути чіткий облік, куди що спрямовано. 

Зауважив, що можливо потрібно змінити керівника на більш  прагматичного та молодшого. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запитав, коли з’явиться електронний квиток?

Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С. відповів, що над цим питанням працюють дві компанії, скоро буде.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував прийняти фінансову підтримку 10 млн.грн. на 3 місяці.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підтримати Програму.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував залишити кошти у сумі 10588,8 тис.грн. на 2018 рік у першому підпункті пункту 5 додатку 1, а 2 і 3 підпункти залишити, але без цифр у графі на 2018, 2019, 2020 роки, за що в поіменному режимі голосували: ”за“ - 36, ”утримались“ - 2.
(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2884  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.) до 19.01.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» з урахуванням підтриманої пропозиції, а саме: в Додатку № 1 до Програми (доопрацьована редакція) у підпунктах 2,3 пункту 5 виключити цифри у графі на 2018, 2019, 2020 роки, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом Черкаської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради
Інформує:

Бондаренко А.В. - міський голова


Зазначив, що на виконання п.3 рішення міської ради від 10.01.2018 № 2-2835 «Про розпуск виконавчого комітету, припинення повноважень та звільнення першого заступника, заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради» він вносить проект рішення про утворення виконавчого комітету.
Вказав, що він вносить пропозицію скоротити кількість заступників міського голови з 6 до двох, запропонувавши кандидатури на посади заступників - Івінської Світлани та Шкарабури Миколи. Від громадськості до складу виконкому запропонував       5 осіб: Скачкова Антона, Черниша Віктора, Амброса Сергія, Васильєву Анну, Марченка Бориса.


Вказав, що скорочення заступників міського голови приведе до економії бюджетних коштів, враховуючи, що директори департаменту можуть виконувати цю роботу, оскільки є розпорядниками коштів.


Додав, що представлені кандидатури не належать до будь-яких політичних сил і партій і готові працювати на громаду.


Зазначив, що проект рішення вноситься з порушенням, так як не дотримано 20-денний термін розміщення на сайті міської ради, але проект рішення підготовлено і внесено ним на виконання пункту 3 рішення від 10.01.2018       № 2-2835.

Запропонував перейти в режим постійних комісій, розглянути його і сьогодні прийняти рішення.

Депутат Нищик Я.В.  заявив, що депутати від партії «Свобода» у формуванні виконкому участі не братимуть, своїх кандидатів не подають, а відповідно за будь-який його склад не голосуватимуть і нести відповідальність не будуть. 

За перехід в режим спільного засідання постійних комісій та обрання головуючим на спільному засіданні депутата Дісканта Р.В. голосували: ”за“ - 24, ”утримались“ - 17.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутатів, заслухати кандидатів до складу виконкому.


Кандидат від громадськості Черниш Віктор Іванович розповів коротко свою біографію: освіта вища, майстер спорту по боротьбі з дзюдо-самбо, до війни працював єгерем та інспектором з безпеки. Призваний на війну в 2014 році (Піски, Донецький аеропорт). Був членом партії «Патріотів».


Кандидат від громадськості Скачков Антон Олександрович, чемпіон параолімпійських ігор, працює в дитячо-юнацькій спортивній школі для інвалідів.


Представлений олімпійським комітетом, який очолює Більда А.О.


Кандидат від громадськості Марченко Борис Аркадійович працював вчителем в школі, викладачем в технікумі, очолює організацію козацтва, представлений у виконком від Асоціації перевізників.


Депутат Згіблов О.Г. звернувся із запитанням, як ви вбачаєте транспортну реформу?

Кандидат Марченко Б.О. відповів, що підтримує.


Депутат Згіблов О.Г. пригадав йому, що під час виборів 2014 року, балотуючись у міську раду, він виступав проти проведення в Черкасах транспортної реформи, зачитав із інтернету якоби промову з цього питання.

Кандидат Марченко Б.О. заперечив і додав, що російською мовою не розмовляє, і це не його слова.

Депутат Нищик Я.В. звернувся із запитанням, чи буде той голосувати за підвищення вартості проїзду в міських маршрутних автобусах, якщо його включать до складу виконкому.

Кандидат Марченко Б.О. відповів, що буде, оскільки ціна на паливо піднялася і перевізники працюють собі в збиток.

Подякував депутатам та побажав злагоджено працювати на благо міста.
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що кандидати до складу виконкому Васильєва Анна за містом, а Амбросу С.В. потрібно півгодини, щоб дістатися до сесійної зали.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував поставити проект рішення на голосування.

Депутат Карась П.М. запитав, як будемо голосувати, за кожного окремо, чи списком?

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував в цілому списком.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 18, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 22.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував поставити на голосування пропозицію про відхилення та зняття з розгляду проекту рішення «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради», за що 

в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 15, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2862 «Про відхилення та зняття з розгляду проекту рішення «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо повернення вкладів членів кредитних спілок

За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 31, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 3.
(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2863  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Доповідає:

Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики


Директор департаменту соціальної політики Гудзенко О.І. проінформував, що у проекті рішення мова йде про збільшення чисельності департаменту соціальної політики на три штатні одиниці для створення відділу по роботі з учасниками АТО.

Депутат Карась П.М.  запропонував вирішити це питання за рахунок ліквідації сектору сімейної політики та гендерної рівності.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував відкласти проект рішення на доопрацювання.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти проект рішення на доопрацювання

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-929 «Про утворення виконавчих органів ради та внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682» та від 23.05.2013   №3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував зняти питання з розгляду. 

За зняття проекту рішення з розгляду в поіменному режимі голосували: ”за“ - 23, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 11.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Зняти проект рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував зняти питання з розгляду.

За зняття проекту рішення з розгляду в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 6, ”утримались“ - 12.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Зняти проект рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.03.2016 №2-416 «Про затвердження  Програми забезпечення діяльності загонів оборони міста Черкаси та волонтерських організацій, залучених до оборонної роботи, на 2016-2017 роки»
Доповідає:

Маліщук Л.М. - директор департаменту організаційного 

                                                          забезпечення

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М.  проінформувала депутатів, що проект рішення підготовлено, враховуючи звернення громадської організації «Спортивний клуб «Амброс Кросфайт», звернення громадської організацій «Центр забезпечення військових в зоні АТО», з метою створення належних умов для волонтерських та громадських організацій. 
Додала, що приміщення по бульв.Шевченка - вул.Митницька, яке орендує волонтерська організація, не включено в цю програму.

Запропонувала включити цю будівлю в Програму та утримувати за рахунок міського бюджету та надати слово для виступу голові громадської організації «Наш батальйон» Скічку В.П.

Голова громадської організації «Наш батальйон» Скічко В.П. звернувся до депутатів з проханням додати до програми звернення, яке підписало 12 громадських організацій та компенсувати житлово-комунальні послуги.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав слово заступнику голови «Самооборони Майдану Черкаської області» Ющенку О.

Заступник голови «Самооборони Майдану Черкаської області» Ющенко О. зазначив, що війна в країні триває, об’єднано декілька організацій і варто було б надати приміщення під одним єдиним дахом, щоб у всіх був рівний доступ до цього приміщення.

Депутат Карась П.М. додав, що у всіх громадських організаціях мають бути цивільно-правові документи (договори).

Запропонував у рішенні додати пункт:

«Фінансування витрат на реалізацію заходів Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених за відповідними кодами програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів у міському бюджеті на відповідний період та фінансових можливостей бюджету, інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Департаменту економіки та розвитку спільно із департаментом управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради протягом місяця вивчити питання щодо можливості оплати комунальних послуг громадських організацій, залучених до оборонної роботи, військово-патріотичного виховання громадян, соціальної реабілітації та адаптації учасників АТО за адресою: бульвар Шевченка,245, з міського бюджету у межах затверджених лімітів».
Депутат Кіта І.М. запропонував закласти кошти на прибирання прибудинкової території (вивіз сміття, косіння трави).


За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М. доповнити пунктом Програму в поіменному режимі голосували: ”за“ - 40.
(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2864  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 16.12.2016 № 2-1528 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021»

За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 38.
(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2865  додається.

Депутат Карась П.М. зазначив, що відповідно до Регламенту роботи ради, має бути перерва.

Міський голова Бондаренко А.В. оголосив обідню перерву до 14 год.     30 хв.

(Після перерви).


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 35 хв.  присутні 22 депутати та міський голова.    

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 28.11.2017 №Че/282-еп щодо планування коштів у бюджеті м.Черкаси на 2018 рік на придбання ангіографу
Доповідає: 

Стадник О.М. - департамент охорони здоров`я та медичних
                                                          послуг


Зазначив, що департамент підтримує петицію.


Депутат Косенко І.Ю. звернувся із запитанням: скільки людей на добу можна обстежити ангіографом? 


Доповідач Стадник О.М. надав відповідь: 6 осіб.


Депутат Косенко І.Ю. звернувся до депутатів підтримати петицію.  
Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням: чи є спеціалісти, які зможуть на ньому працювати?

Доповідач Стадник О.М. зазначив, що готують посади спеціалістів, при навчанні вони зможуть працювати.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, якщо виділяємо кошти на придбання ангіографу, потрібно внести пропозицію до міського бюджету на 2018 рік для розгляду в постійній комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики щодо передбачення коштів на нього.
Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадника О.М. взяти на контроль виконання інших підтриманих електронних петицій щодо придбання медичного обладнання.

За підтримання електронної петиції в поіменному режимі голосували: ”за“ - 36.
(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2866  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) внести пропозицію до міського бюджету на 2018 рік для розгляду в постійній комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики щодо передбачення коштів на придбання ангіографу відповідно до підтриманої на сесії 17.01.2018 електронної петиції.

Взяти на контроль виконання інших підтриманих електронних петицій щодо придбання медичного обладнання.

СЛУХАЛИ:
Про визначення балансоутримувача
Депутат Лукирич С.І.  запропонував відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про визначення балансоутримувача безгосподарських скверів у м.Черкаси
Доповідає:

Крамар І.М. - заступник директора департаменту економіки 






    та розвитку

Директор КП «Дирекція парків» Стойко В.Ю.  зазначив, що КП «Дирекція парків» погоджується у взятті в оперативне управління восьми скверів, а саме: сквер «Дніпровський», «ім.Сержанта Смірнова», «Пам’яті», «700-річчя», «Ім.Героїв Чорнобиля», «Весна», «Митницький», «Симоненка», оскільки дані сквери мають відповідну інфраструктуру та озеленення. Сквер «ім.Гетьмана Сагайдачного» КП «Дирекція парків» заперечує в прийнятті в оперативне управління, оскільки дана територія є прилеглою територією кафе та житлового будинку, і не містить жодної паркової інфраструктури.
Депутат Скорик М.Г. заперечив та наголосив, що росте близько 200 дерев - це що не парк? У мікрорайоні немає скверу і мешканці збирали підписи для розвитку скверу.

Директор КП «Дирекція парків» Стойко В.Ю.  запропонував провести дооцінку скверів.

Доповідач Крамар І.М. уточнила: при акті прийому-передачі передбачити дооцінку скверів?

Депутат Шадловський М.В. запитав, а якщо будуть передбачені кошти на сквер ім.Гетьмана Сагайдачного, чи візьме на баланс його комунальне підприємство «Дирекція парків».

Директор КП «Дирекція парків» Стойко В.Ю.  відповів: так, хоч і будуть проблеми.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що в бюджеті необхідно закласти кошти на фінансування скверів.

Депутат Куча А.І. запропонував відкласти питання та доручити постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності об’їхати всі сквери, парки, вивчити питання.
Член постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності об’їхати всі сквери, парки, вивчити питання Сухарьков І.В. виступив проти надання такого доручення. Додав, що мешканці цього мікрорайону звертались з проханням створити сквер.

Запропонував виділити кошти на обладнання скверу ім.Гетьмана Сагайдачного.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що він вчора радився із депутатами і вирішили підтримати цей проект рішення, але без скверу ім.Гетьмана Сагайдачного.

Депутат Нищик Я.В. зазначив, що можна прийняти і цей сквер, але депутату округу взяти на контроль і виділення коштів в тому числі.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до начальника управління інспектування Косяка В.П.: проведіть роботу по перевірці стану благоустрою території на прилеглих територіях до закладів громадського харчування.

Депутат Нищик Я.В. уточнив, що рішення вступає в силу з того моменту, коли будуть прийняті видатки в міському бюджеті на утримання і приведення до належного стану скверів.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 37, ”утримались“ - 1.

(Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2867  додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.) передбачити на 2018 рік кошти на утримання та облаштування скверів відповідно до рішення міської ради від 17.01.2018 № 2-2867 «Про визначення балансоутримувача безгосподарських скверів у м.Черкаси» (додається).

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1613 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки”
Доповідає: 

Кривошея Л.І. - заступник директора департаменту економі-






        ки та розвитку

Міський голова Бондаренко А.В.  зачитав пояснювальну записку до проекту рішення та зазначив, що зміни вносяться для того, щоб привести у відповідність Програму до змін бюджету за 2017 рік.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 36, ”утримались“ - 1.

(Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2868  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу для  безоплатного користування Придніпровській районній організації ветеранів майна, що розташоване за адресою: м.Черкаси,  бул.Шевченка,307
Доповідає: 

Крамар І.М. - заступник директора департаменту економіки 






    та розвитку


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 26, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2869  додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо визначення єдиного надавача послуг з теплопостачання в місті Черкаси
Доповідає: 

Танюк С.О. - заступник директора департаменту житлово-ко-

                                                      мунального комплексу
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  зазначив, що у зв’язку зі змінами в законодавстві питання недоречне. Запропонував зняти з розгляду. 
Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до доповідача Танюка С.О.: ви не заперечуєте про його зняття.

Доповідач Танюк С.О. відповів, що це звернення було актуальне в квітні, а зараз воно недоречне.


За зняття звернення з розгляду в поіменному режимі голосували: ”за“ - 29, ”утримались“ - 5.

(Протокол лічильної комісії № 18 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Зняти проект рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства «Дирекція парків» Черкаської міської ради новозбудованого пляжу «Пушкінський»
Доповідає: 

Танюк С.О. - заступник директора департаменту житлово-ко-

                                                      мунального комплексу

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 23, ”утримались“ - 12.

(Протокол лічильної комісії № 19 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2870  додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.05.2016 № 2-586 «Про затвердження Програми розроблення місто​будівної документації в м.Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає: 

Скорик М.Г. - заступник директора департаменту архітекту-

                                                       ри та містобудування
Доповідач Скорик М.Г.  запропонував відкласти проект рішення на доопрацювання у зв’язку з перенесенням проведення експертизи, актуалізацією Генплану на 2018 рік та плану зонування території. 

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування.

Проект рішення реєстр. № 627-8-рд «Про внесення змін до рішення міської ради від 13.05.2016 № 2-586 «Про затвердження Програми розроблення місто​будівної документації в м.Черкаси на 2016-2020 роки» відкладено на доопрацювання у зв’язку з перенесенням проведення експертизи, актуалізацією Генплану на 2018 рік та плану зонування території.

В місячний термін надати доопрацьований проект рішення для подальшого розгляду на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.03.2016 № 2-424 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м.Черкаси на 2016-2018 роки» (зі змінами та доповненнями)
Доповідає: 

Скорик М.Г. - заступник директора департаменту архітекту-

                                                       ри та містобудування

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 33, ”утримались“ - 2.

(Протокол лічильної комісії № 20 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2871  додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції щодо заборони міському голові працевлаштовувати в органах місцевого самоврядування депутатів міської ради
Доповідає: 

Галушко Т.П. - начальник відділу кадрової роботи

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підтримати електронну петицію.
Депутат Шевченко Р.В.  звернув увагу на конфлікт інтересів у депутатів, які працюють в міській раді. 
Депутати Очеретній С.І., Кіта І.М., Косяк В.П. заявили про конфлікт інтересів.

Депутат Косяк В.П. додав, що участі у голосуванні не братиме.

Доповідач Галушко Т.П. проінформувала, що на розгляді у Верховній Раді є законопроект стосовно суміщення служби в органах місцевого самоврядування зі статусом депутата цієї ради.

Депутат Куча А.І. запропонував перед розглядом петиції звернутися до Верховної Ради України щодо прискорення розгляду законопроекту.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що електронні петиції потрібно розглядати.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вніс пропозицію підтримати електронну петицію.

Депутати Скорик М.Г., Шевченко О.В., Очеретній С.І., Кіта І.М., Косяк В.П. заявили про конфлікт інтересів та участі у голосуванні не беруть. 

Депутати Лукирич С.І., Савенко О.С. заявили про конфлікт інтересів.


За пропозицію секретаря міської ради підтримати електронну петицію в поіменному режимі голосували: ”за“ - 23, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 21 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 84-0402-12.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував розгляд питань № 20 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2018 році» та № 21 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 25.10.2016 № 2-1159 та від 04.12.2014 №2-500» перенести на наступне засідання.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Звіт начальника управління інспектування Черкаської міської ради Косяка В.П. за результатами роботи  управління за період обіймання ним посади начальника управління

Звітує:
Косяк В.П. - начальник управління інспектування


Начальник управління інспектування Косяк В.П. зазначив, що основним напрямком діяльності управління інспектування є забезпечення в межах своїх повноважень контролю за дотриманням законодавства та захисту інтересів територіальної громади міста Черкаси за виконанням відповідними підприємствами усіх форм власності, установами, організаціями, юридичними, фізичними особами, мешканцями  міста рішень  міської  ради  та  її виконавчого комітету, 
розпоряджень міського голови з питань екології та раціонального природокористування, архітектури, містобудування та рекламної діяльності, землекористування, торгівлі, побутового обслуговування, послуг, ресторанного господарства, ринків та ін. (звіт додається).

Після закінчення виступу депутати звернулися до Косяка В.П. із запитаннями стосовно постійної появи нових кіосків у місті, стихійної торгівлі, слабкої боротьби із встановленням незаконних МАФів. 


Із запитаннями до доповідача звернувся депутат Гриценко В.М., скільки знесено в місті тимчасових споруд?


Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів - знесено 14 тимчасових споруд.


Депутат Гриценко В.М. запитав, чи здійснювали перевірку торгового павільйону біля будинків 4, 6 по вул.30-річчя Перемоги (павільйон 30 кв.м, «розливайка», жарять шашлики), чи законно здійснюється там торгівля.

Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів - що треба вивчити питання.

Депутат Гриценко В.М. звернувся до міського голови: надайте доручення начальнику управління інспектування Косяку В.П. по даному питанню, а управління інспектування нехай оштрафує підприємця, оскільки це територія КП «Черкаські ринки».

Депутат Кіта І.М. додав, що 8 кіосків були демонтовані, але начальник управління інспектування Косяк В.П. ще тоді не працював в управлінні, звернувся до нього не приписувати собі того, чого не робили.

Депутат Шило М.В. звернувся із запитанням щодо стихійної торгівлі на площі біля ЦДЮТ: скільки штрафів зібрано, протоколів складено, а також  щодо незаконної споруди по вул.Гагаріна біля «Гранд маркету». 

Начальник управління інспектування Косяк В.П. вказав, що на площі біля ЦДЮТ ніякої торгівлі не ведеться, крім того відповів, що є ситуації, коли паспорти прив’язки були надані в 2014, 2015 роках, а підприємці будують зараз. Є договір пайової участі, паспорт прив’язки - все по закону.

Депутат Ведула А.А. зазначив, що по вул.Сумгаїтській,24 була ліквідована стихійна торгівля, але пройшло три тижні і знову почали торгувати.

Начальник управління інспектування Косяк В.П. зазначив, що не вистачає інспекторів охопити все місто зразу, при тому, що один із інспекторів зайнятий депутатською діяльністю.

Депутат Куча А.І. звернувся із запитанням: на зупинці «Будівельник» був міні сквер, зараз там з’явилося два каркаси під кіоски, що це?

Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів, що перевіряли документи, є паспорта прив’язки, які підприємці раніше отримали, а зараз будують.

Депутат Зоря Р.С. виступив щодо викрадання люків, які потім знаходять в приватних гаражах, які дії управління?

Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів, що по місту 24 прийомних пункти, щодо самочинних - не можу сказати, самі інспектори не можуть ходити, потрібно з поліцією.

Депутат Зоря Р.С. запитав: коли і які саме перевіряли?

Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів, що складено було 560 протоколів за час його призначення.

Депутат Чернецький К.Ю. звернувся з проханням надати перелік про демонтаж незаконно встановлених тимчасових споруд.


Депутат Косенко І.Ю. звернувся із запитанням щодо павільйону, який рішенням міськвиконкому від 31.03.2016 підлягає знесенню, а він і досі стоїть біля ЦДЮТ.

Начальник управління інспектування Косяк В.П. надав роз’яснення.


Депутат Коломієць Т.О. звернувся розібратися із прибиранням сміття алеї навпроти ринку «Сєдова». Наголосив, що на металевих огорожах на алеях по бульв.Шевченка чіпляють реклами, банери самовільно.


Начальник управління інспектування Косяк В.П. відповів, що інспектори телефонують до тих, хто розміщує, складають приписи, протоколи. Бувають випадки, що люди відмовляються, а інші сплачують штрафи.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував КП «Черкаські ринки» провести перевірку щодо фактичного функціонування квіткового павільйону на площі біля ЦДЮТ.


Заступник директора комунального підприємства «Черкаські ринки» Лобунець А.В. надав роз’яснення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував роботі начальника управління інспектування Косяка В.П. поставити негативну оцінку і звернутися до міського голови притягнути його до дисциплінарної відповідальності.


Депутат Діскант Р.В. запитав, чому саме негативна оцінка?


Секретар міської ради Радуцький О.Р. відповів: це моє бачення і прошу поставити пропозицію на голосування.


Депутат Кіта І.М. заявив про конфлікт інтересів, але участь у голосуванні братиме.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. поставити негативну оцінку роботі начальника управління інспектування Косяка В.П. та звернутися до міського голови притягнути його до дисциплінарної відповідальності в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 4, ”утримались“ - 6.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ (протокольно):  1. Поставити негативну оцінку роботі начальника управління інспектування Косяка В.П. та звернутися до міського голови притягнути начальника управління інспектування Косяка В.П. до дисциплінарної відповідальності.
2. Протокольне доручення
Управлінню інспектування (Косяк В.П.) в тижневий термін здійснити перевірку щодо розміщення торгових павільйонів на майданчику для торгівлі біля будинків № 4, 6 по вул.30-річчя Перемоги, а саме, хто власник, чи законно здійснюється торгівельна діяльність.

За результатами перевірки вжити відповідних заходів та проінформувати депутата Гриценка В.М. і Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Звіт директора комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» Сіренка О.В. за результатами роботи підприємства за період обіймання ним посади директора підприємства
Звітує: 

Сіренко О.В. - директор КП «Черкасиінвестбуд»
Директор КП «Черкасиінвестбуд» Сіренко О.В. зазначив, що на виконання протокольного доручення від 11.10.2017 інформує депутатів про роботу КП «Черкасиінвестбуд».

 Зазначив, що основним джерелом отримання доходу підприємства являється надання послуг, пов’язаних із створенням об’єктів архітектури (інженерно-геодезичні вишукування, розробка проектно-кошторисної документації, технічний нагляд за будівництвом, юридичне оформлення дозвільної документації на будівництво) фізичним та юридичним особам м.Черкаси та Черкаської області.
Із запитаннями до директора КП «Черкасиінвестбуд» звернулися депутати Романов О.Ю., Ведула А.А., Нищик Я.В.

Директор КП «Черкасиінвестбуд» Сіренко О.В. надав відповідь по суті запитань.

Депутат Скорик М.Г. звернувся із запитанням, яка доля спортивного майданчика на земельній ділянці за адресою: вул.Благовісна,308.

Запропонував надати протокольне доручення перевірити виконання договору на відповідальне зберігання з ГО «Федерація тенісу і спортивних ігор» майна спортивного майданчика.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням: скільки на балансі у комунального підприємства майданчиків?

Директор КП «Черкасиінвестбуд» Сіренко О.В. відповів: п’ять.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував при формуванні бюджету розвитку передбачити кошти на завершення будівництва спортивних і дитячих майданчиків, роботи на яких були розпочаті.

Депутат Куча А.І. звернувся із запитанням: за що ви отримали догану?

Директор КП «Черкасиінвестбуд» Сіренко О.В. відповів: на підставі висновків комісії (голова комісії - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Шевченко Г.Ю.) отримав догану, не погодився з нею і оскаржив в суді.
Депутат Скорик М.Г. запропонував перевірити встановлення спортивного майданчика у дворі будинку по вул.Нарбутівській,160/1 (посередині волейбольного майданчика розташоване дерево).

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до директора КП «Черкасиінвестбуд» Сіренка О.В., що на території його бази по вул.Першотравневій розташований міні-завод по переробці твердих побутових відходів.

Директор КП «Черкасиінвестбуд» Сіренко О.В. відповів, що ця територія надана в оренду, про незаконність або шкідливість виробництва йому не відомо.


За взяття звіту до відома в поіменному режимі голосували: ”за“ - 30, ”утримались“ - 2.

(Протокол лічильної комісії № 23 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ протокольно:
1. Звіт взяти до відома

2. Протокольне доручення
КП «Черкасиінвестбуд» (Сіренко О.В.) в десятиденний термін перевірити виконання договору на відповідальне зберігання з ГО «Федерація тенісу і спортивних ігор» майна спортивного майданчика на земельній ділянці за адресою вул. Благовісна, 308, та за результатами проінформувати міську раду.


3. Протокольне доручення
КП «Черкасиінвестбуд» (Сіренко О.В.) в тижневий термін перевірити встановлення спортивного майданчика у дворі будинку по вул. Нарбутівська,160/1 відповідно до звернення депутата Скорика М.Г. (посередині волейбольного майданчика розташоване дерево) та за результатами проінформувати міську раду та депутата Скорика М.Г.

СЛУХАЛИ:
Про припинення комунального підприємства «Муніципальне інформаційне агентство «Черкаси» Черкаської міської ради» шляхом ліквідації
Доповідає: 

Маліщук Л.М. - директор департаменту організаційного 

                                                           забезпечення

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: ”за“ - 28, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 4.

(Протокол лічильної комісії № 24 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2873  додається.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний питання «Про затвердження фінансового плану комунальному підприємству «Муніципальне Інформаційне агентство «Черкаси» Черкаської міської ради» на 4 місяці та затвердити його.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження фінансового плану комунальному підприємству «Муніципальне Інформаційне агентство «Черкаси» Черкаської міської ради

За проект рішення в цілому із пропозицією: затвердити фінансовий план на 4 місяці в поіменному режимі голосували: ”за“ - 28, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 2.

(Протокол лічильної комісії № 25 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-2874 додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.), КП «МІА «Черкаси» (Дудоладова І.В.) До 22.01.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про затвердження фінансового плану на чотири місяці 2018 року Комунальному підприємству «Муніципальне інформаційне агенство «Черкаси» для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом Черкаської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради

За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 4, ”утримались“ - 7.

(Протокол лічильної комісії № 26 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 83-0402-12

СЛУХАЛИ:
Про демонтаж тимчасової споруди на пляжі «Пушкінський» по вул. Гагаріна
Інформує: 

Танюк С.О. - заступник директора департаменту житлово-

                                                      комунального комплексу
Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав депутатів підтримати проект рішення.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Танюк С.О. доповів, що департамент житлово-комунального комплексу надав заперечення до проекту рішення та запропонував передати споруду на баланс підзвітного комунального підприємства, оскільки на його будівництво використовували бюджетні кошти.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 9.

(Протокол лічильної комісії № 27 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 81-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про виконання вимог Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» щодо граничного віку перебування на службі
Доповідає: 

Акопян А.А. - депутат міської ради

Депутат Акопян А.А. запропонував поставити питання на голосування.
Виконуючий повноваження головного спеціаліста - юрисконсульта Гордієнко О.А. звернув увагу на зауваження відділу загально-правових питань юридичного управління та надав роз’яснення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до міського голови Бондаренка А.В. поставити проект рішення на голосування.

Наголосив, що керівники працюють за великі премії.

Запропонував надати доручення про зменшення премій.

Депутат Кіта І.М. зазначив, що це стосується міського голови і заступників та секретаря міської ради, а головних спеціалістів це не стосується.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 9.

(Протокол лічильної комісії № 28 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 84-0402-12

Депутат Діскант Р.В. звернувся про оголошення перерви на 10 хв.
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 17 год. 35 хв.  присутні 33 депутати та міський голова.    

СЛУХАЛИ:
Про заслуховування звіту директора КП «Черкаські ринки», скасування рішення Черкаської міської ради № 4-415 від 22.05.2008 р.
Доповідає: 

Косенко І.Ю. - депутат міської ради
Депутат Косенко І.Ю. зазначив, що коли він вносив питання на розгляд сесії керівником комунального підприємства був попередній директор.

Депутат Нищик Я.В. запропонував розглянути другу частину питання про скасування рішення.

Депутат Косенко І.Ю. зазначив, що оскільки КП «Черкаські ринки» не може використовувати земельну ділянку площею 0,066 га, крім як для торгівлі, а торгівля тут неможлива, то немає жодного сенсу продовжувати право постійного користування земельною ділянкою за КП «Черкаські ринки».
Цим рішенням депутати де-факто повернуть право постійного користування всією земельною ділянкою позашкільному навчальному закладу «Центр дитячої та юнацької творчості м.Черкаси».

Депутат Романов О.Ю. зазначив, що земельна ділянка знаходиться у центрі міста, потрібно визначити, як ця земельна ділянка використовується, а потім її передати.

Депутат Ведула А.А. зазначив, що зараз триває процес актуалізації Генерального плану м.Черкаси, є пропозиція створити на даній земельній ділянці сквер з дитячим майданчиком, крім скверу нічого там бути не може.

Заступник директора КП «Черкаські ринки» Лобунець А.В. зазначив, що комунальне підприємство підтримає будь-яку пропозицію, яку нададуть депутати. Комунальне підприємство дасть нотаріальну згоду на передачу земельної ділянки будь-кому, а самі апелювати не будемо.
Депутат Гриценко В.М. звернувся із запитанням: чи надає комунальне підприємство дозволи на тимчасові ярмарки?

Заступник директора КП «Черкаські ринки» Лобунець А.В. відповів, що надають, але в межах тих ділянок, які належать комунальному підприємству.

Депутати Нищик Я.В., Очеретній С.І. запропонували відкласти розгляд питання, доопрацювати, а потім розглянути.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував зняти питання з розгляду.

За зняття питання з розгляду в поіменному режимі голосували: ”за“ - 21, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 8.

(Протокол лічильної комісії № 29 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  про зняття питання з розгляду не прийнято.

Депутат Діскант Р.В. звернув увагу, що вже кінець робочого дня, запропонував завершити пленарне засідання.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував продовжити роботу пленарного засідання на 40 хв., за що голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 6.

Підтримано.


Депутат Згіблов О.Г. запропонував повернутися та повторно проголосувати про зняття з розгляду питання «Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради», за що голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 4.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Повторно. Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради 

За пропозицію депутата Згіблова О.Г. зняти питання з розгляду в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 30 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Зняти питання з розгляду.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував питання, які залишились в переліку, об’єднати в групування і проголосувати.

Депутат Шадловський М.В. запропонував кожне питання розглядати окремо.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до депутатів питання:
30. Про доручення департаменту архітектури та містобудування
31. Про звернення депутатів Черкаської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо передачі у власність територіальної громади міста Черкаси каналізаційних очисних споруд
порядку денного, внесені ним, перенести на наступне засідання, оскільки йому потрібно їх доопрацювати.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про припинення приватному підприємству "Шора" права користування земельною ділянкою по вул.Героїв Дніпра,4
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував голосувати без обговорення.
Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що будинок вже побудований.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 31 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.

2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 86-0402-12

СЛУХАЛИ:
Про припинення приватному підприємству "Інвестиційно-будівельна компанія "Будгарант" права користування земельною ділянкою на перехресті вул.Козацької та вул.Героїв Дніпра
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував голосувати без обговорення.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 32 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.


2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 87-0402-12

СЛУХАЛИ:
Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою скасування реєстрації декларацій про початок виконання будівельних робіт
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував голосувати без обговорення, додав що Шабанов В.І. в долі і не хоче судитися.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 22, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 33 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.


2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 88-0402-12

СЛУХАЛИ:
Про припинення комунальних підприємств житлово-комунального господарства міста
Доповідає:

Соломаха В.М. - депутат міської ради


За проект рішення в поіменному режимі голосували: ”за“ - 24, ”проти“ - 1, ”утримались“ - 1.

(Протокол лічильної комісії № 34 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2881  додається.

СЛУХАЛИ:
Про здійснення заходів, щодо врегулювання питання обрахунків та обмірів зелених зон в місті Черкаси, які визначаються рішенням Виконавчого комітету Черкаської міської ради №390 від 02.04.2013 року «Про затвердження переліку основних вулиць міста та вулиць, зелені зони яких прибираються за рахунок коштів міського бюджету»
Доповідає:
Нищик Я.В. - депутат міської ради

Депутат Нищик Я.В. зазначив, що необхідність прийняття рішення пов’язана із потребою впорядкування питання прибирання зелених зон м.Черкаси.
Депутат Шадловський М.В. звернув увагу на зауваження департаменту житлово-комунального комплексу.

Міський голова Бондаренко А.В. зачитав зауваження та заперечення, а саме:

1. п.1. проекту рішення викласти в такій редакції:
«Зобов’язати департамент житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради організувати проведення робіт з фактичних обмірів зелених зон міста Черкаси, згідно з рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради від 02.04.2013 № 390 «Про затвердження переліку основних вулиць міста та вулиць, зелені зони яких прибираються за рахунок коштів міського бюджету» та організувати проведення робіт протягом 150 календарних днів (60 днів на проведення процедури закупівель та 90 днів на проведення робіт) з моменту прийняття рішення про міський бюджет на 2018 рік».
Депутат Нищик Я.В. відповів, що він погоджується з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу.
Депутат Кіта І.М. зазначив, що була пропозиція постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: департаменту житлово-комунального комплексу зробити детальну візуалізацію в електронному виді з нанесенням загальних меж та площ прибирання та розмістити її на сайті міської ради.
Депутат Нищик Я.В. відповів, що не заперечує проти пропозиції.


За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій в поіменному режимі голосували: ”за“ - 26, ”утримались“ - 1.

(Протокол лічильної комісії № 35 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-2882  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту та Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 8-го скликання
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію депутата Шевченка Р.В.:
1. У пунктах 1, 2, підпунктах 1.2., 2.1., проекту рішення замінити слова «постійними комісіями» на «третиною депутатів». 

2. Доповнити статтю 28 Регламенту «Пленарні засідання Ради» новою частиною такого змісту:

«5. Пленарні засідання з розгляду земельних питань скликаються в третій четвер кожного місяця. Якщо третій четвер місяця є вихідним, пленарне засідання скликається міським головою в другий або четвертий четвер.

 На таких пленарних засіданнях розглядаються виключно земельні питання і Різне розглядається в кінці засідань».

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Шевченка Р.В. в поіменному режимі голосували: ”за“ - 24, ”утримались“ - 3.

(Протокол лічильної комісії № 36 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  прийнято.


2. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 19.01.2018 № 82-0402-12


Міський голова Бондаренко А.В. закрив сорок шосте пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради.
Міський голова 






  А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.  
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