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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Шістдесят  перше пленарне засідання

                                                                              17січня 2019  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -             сесійний зал Черкаської міської ради         

бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 10.29 
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи шістдесят першого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 10.07 год. присутні  всього 7 (6 депутатів і міський голова).
          Міський голова Бондаренко А.В. звернувся повторно провести поіменну реєстрацію, оскільки не всі депутати включили планшети.
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 10.10 год. присутні всього 15 (14депутатів і міський голова).
           Міський голова Бондаренко А.В. запропонував зачекати 15 хв. до підходу решти депутатів.

Депутат Діскант Р.В. зауважив, що є ще неузгоджені моменти в бюджеті. Звернувся скликати пленарне засідання  сесії на наступний четвер, зібратися і проголосувати за бюджет, а до цього узгодити всі позиції.
Депутат Романов О.Ю. зазначив, що до нього підходив депутат Радуцький О.Р. і пропонував конструктивно попрацювати. Додав, що  питання не в бюджеті, бо вчора ми попрацювали і в бюджетній комісії, і на узгоджувальній раді, випрацювали пропозиції узгоджені, в тому числі і по групуванню питань. Було опрацьовано біля 50 питань, і не було зауважень з жодної сторони. 
Сьогодні  малиб  повністю  завершити  питання. Буквально місяць тому ці фракції, які відсутні сьогодні, збирались біля трибуни із галасливими заявами, збирались нас за руки привести в зал, переймались долею міста. Це зникло три тижні тому. Чому зникла ця узгодженість – невідомо.  Це лиш підтверджує, що раду треба було розпускати ще рік тому. Від наших опонентів з БПП залежала ситуація – вони мали звернутись у Верховній Раді до своєї фракції щодо перевиборів. На жаль, цього не відбулось. І знов чекаємо колапсу, входимо в рік без бюджету. А ще це означає, що в Черкасах політична доля міста не вирішується. Десь ідуть перемовини... Але ми готові працювати і бути на наступному засіданні.
             Ветеран «Азову» Толмачов Олег зазначив, що депутати обіцяли прийти на сесію, а по факту маємо зовсім інше.
 Депутат Тренкін Ю.В.,  голова постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики проінформував, що вчора зібралася бюджетна комісія, працювали 4 години, пройшли по всім статтям проекту міського бюджету. Конструктив був, і  на узгоджувальній раді теж був конструктив, і він був впевнений, що сьогодні усі зберуться і проголосують за бюджет. Зазначив, що йому незрозуміла позиція представників фракції БПП, як вони збираються зустрічати завтра в Черкасах Президента України без міського бюджету?

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 10.23 год. присутні всього 17 (16депутатів і міський голова).

За відсутністю кворуму шістдесят перше пленарне засідання другої сесії міської ради не відбулося.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. - відсутній
Депутат Лола Р.В. 
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