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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Двадцять третє пленарне  засідання

                                                                              17 березня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцять третього пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 43  депутат  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцять третього пленарного засідання другої сесії міської ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся із депутатським запитом щодо припинення  тиску та кримінального провадження на депутата міської ради Колядка Б.С. за нібито його корупційні діяння. Запропонував перевірити наявність корупційної складової у діях слідчих Управління СБУ в Черкаській області, які ухвалювали рішення щодо відкриття провадження стосовно нібито корупційних дій депутата Колядка Б.С. на користь приватних інтересів певних осіб з метою схилити змінити думку обраного представника громади, і у разі підтвердження неправомірних дій,  притягнути до дисциплінарної відповідальності цих осіб (запит додається). Закликав підтримати депутатський
запит. Наголосив, що будь-який тиск з боку адміністративних органів – це тиск з метою вплинути на думку представника громади. Вказав, що ми маємо відстоювати свою думку. Запропонував також направити запит на адресу  Соснівського районного суду.

Депутат Діскант Р.В. запропонував, якщо тиск не буде припинено, бойкотувати засідання сесії.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував, якщо не буде припинено тиск, розбивати намети біля СБУ і проводити там сесії.

За направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А. з пропозицію направити запит в т.ч. на адресу голови  Соснівського районного суду  голосували: «за» - 44.

ВИРІШИЛИ 
Рішення №2-1073 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся із депутатським запитом до прокурора м.Черкаси Пидорича С.М. щодо перевірки: проведення тендеру та укладання угоди на предмет отримання неправомірної вигоди від дій посадових осіб міської ради  Наумчука А.М та Отрешка С.В.; причини бездіяльності департаменту житлово-комунального комплексу в особі директора департаменту Наумчука А.М., як Замовника робіт згідно угоди, укладеної з підприємцем Н.Трояченко, що виражається у відсутності позову до суду щодо стягнення коштів з Підрядника через невиконання ним передбачених угодою робіт. У разі підтвердження неправомірних дій з боку посадових осіб Черкаської міської ради, притягнути їх до адміністративної та кримінальної відповідальності (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А. голосували: «за» - 41.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував начальнику управління вуличної інфраструктури Отрешку С.В. доповісти з даного питання після  всіх виступів.
ВИРІШИЛИ 
 Рішення №2-1074 додається.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував начальнику відділу
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутатів Зорі Р.С, Згіблова О.Г., Макухи Р.В, Ліходькіна О.О., Мелікової О.П., Роскопіна О.М., Кудрявцева М.С., Даньковської Н.С., Гриценка В.М.

Депутати міської ради звернулися до начальника УМВС України в Черкаській області Пустовара В.В. щодо перевірки фактів, зокрема відповідності зазначених в актах виконаних робіт фактичним обсягам, проектній документації та ДБН та встановити, з вини яких саме осіб допущено марне витрачання бюджетних коштів при проведенні робіт з капітального ремонту вул.Лісова Просіка та вул.Одеська  (додається).


За направлення депутатського запиту депутатів Зорі Р.С, Згіблова О.Г., Макухи Р.В, Ліходькіна О.О., Мелікової О.П., Роскопіна О.М., Кудрявцева М.С., Даньковської Н.С., Гриценка В.М. голосували: «за» - 42
.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-1075 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Кудрявцева М.С.

Депутат Кудрявцев М.С. звернувся до першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Хвиля Т.В., секретаря міської ради Радуцького О.Р.,  заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, членів виконавчого комітету щодо недостатньої відкритості роботи виконавчого комітету та непрозорості прийняття рішень, недотриманням прав громади на інформування про рішення,що готуються. Вказав, що проекти рішень виконкому повинні вчасно надаватися на ознайомлення у вільному доступі, як це робиться з проектами рішень міської ради. Громада  також має право вчасно і безперешкодно знати про витрачання бюджетних коштів не у загальних обсягах, а на конкретні роботи, товари, послуги. З цією метою необхідно забезпечити оприлюднення таких угод, а також, у перспективі, здійсненних  оплат коштів. Вказав, що ще одним вагомим інструментом реального впливу громади повинно бути запровадження електронних петицій, обов`язкових для розгляду виконавчим комітетом, міською радою та міським головою. Запропонував надати доручення департаменту організаційного забезпечення розробити і подати на розгляд виконавчого комітету проект рішення про внесення змін до Регламенту роботи виконавчого комітету (звернення додається).

За надання протокольного доручення департаменту організаційного забезпечення  підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету Черкаської міської ради проект рішення про внесення змін до Регламенту роботи виконавчого комітету відповідно до озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Кудрявцева М.С. голосували: «за» - 42.
ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення  у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету Черкаської міської ради проект рішення про внесення змін до Регламенту роботи виконавчого комітету відповідно до озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Кудрявцева М.С. (додається).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ліходькіна О.О.


Депутат Ліходькін О.О. звернувся щодо надання ЖБК «Резиденція Черкаси1» містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Гоголя,261 на будівництво житлового багатоквартирного будинку з вбудовано-прибудованими громадськими торгівельно-культурними та офісними приміщеннями. Вказав, що дане рішення викликало великий резонанс і обурення громадськості, оскільки містобудівні умови надані на 12-ти поверховий будинок. При цьому, перший проект, з якого проводилися громадські слухання, на який надавалася земельна ділянка, передбачав будівлю, яка не перевищує висотою будівлю драмтеатру, а також передбачав збереження фонтану та скверу. Зазначив, що у зв`язку із значним суспільним резонансом він вважає, що даному рішенню виконавчого комітету має дати оцінку містобудівна рада і надати своїх висновки.

Запропонував провести слухання з цього питання на наступному пленарному засіданні за участю містобудівної ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що непотрібно підмінювати, що повинен приймати виконавчий комітет, а що міська рада. Звернув увагу, що публічне обговорення питання має певну процедуру. Вказав, що рішення вже прийнято. Звернувся до депутата Ліходькіна О.О. поставити на голосування ту пропозицію, яка буде зрозумілою.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував розглянути питання на містобудівній раді, а потім містобудівну раду заслухати на сесії.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив. Вказав, що містобудівна рада має дорадчий голос. Запропонував, щоб містобудівна рада запросила депутатів для обговорення. Пояснив, яким чином міська рада може вплинути на містобудівну раду.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував надати доручення головному архітектору міста заслухати питання на містобудівній раді із запрошенням депутатів, за що голосували: «за» - 26, «утримались» - 15.

Не підтримано.


Депутат Булатецький М.І. звернувся підтримати депутата Ліходькіна О.О. Попередив депутатів про ганебну ситуацію, яка склалася. Вказав, що він немає відношення до цього будівництва. Назвав прізвища депутатів міської ради, які мають відношення до цього будівництва. Вказав, що рішення виконавчого комітету було передчасним.

Депутат Мкртчян А.Р. заперечив щодо виступу депутата Булатецього М.І. та про будь-яке відношення до цієї забудови.

Депутат Бондаренко М.П. виступив з мотивів голосування. Вказав, що, на його думку, більшість не підтримує цього будівництва.

Запропонував пропозицію депутата Ліходькіна О.О. проголосувати  в поіменному режимі, за що голосували: «за» - 20, «утримались» - 23.

Підтримано.


За пропозицію депутата Ліходькіна О.О. доручити головному архітектору міста заслухати питання на містобудівній раді із запрошенням депутатів в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «проти» - 5, «утримались» - 12.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське  звернення депутата Роскопіна О.М.

Депутат Роскопін О.М. звернувся щодо колективного звернення мешканців будинку по вул.Благовісній,469 про відновлення дворового освітлення. На попередні звернення до КП «Придніпровська СУБ»,   департаменту житлово-комунального комплексу та КП «Міськсвітло» отримана відмова, мотивована тим, що зовнішнє освітлення за вказаною адресою не знаходиться у них на балансі.
Звернувся підтримати надання доручення департаменту житлово-комунального комплексу зобов`язати КП «Міськсвітло» або КП «Придніпровська СУБ» взяти на баланс зовнішнє дворове освітлення внутрішньо-будинкової території, за що голосували: «за» - 39, «проти» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у місячний термін вжити заходів щодо відновлення зовнішнього дворового освітлення по вул. Благовісній, 469 відповідно до озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Роскопіна О.М. (додається).

За результатами виконання проінформувати депутата Роскопіна О.М. та міську раду.


СЛУХАЛИ:
Про депутатське  звернення депутата Мєлікової О.П.


Депутат Мєлікова О.П. озвучила звернення від КСН «Соснівський», КСН «Луначарський» та жителів цих мікрорайонів щодо будівництва дороги між мікрорайонами «Соснівський» та «Луначарський» та виділення з бюджету розвитку міста кошти на будівництво дороги та тротуару в лісовому масиві від вул.Менделєєва до вул.Ярослава Галана  та будівництво освітлення дороги по вул.Менделєєва через лісовий масив від перехрестя вул.Ярослава Галана – вул.Смаглія до Обасного онкологічного диспансеру – буд.7 по вул.Менделєєва (звернення додається).

Звернулася до секретаря міської ради Радуцького О.Р. вирішити це питання.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. пояснив, що проекти рішення на виконавчий комітет  готують департаменти. Запропонував депутату Меліковій О.П. звернутися до департаментів та міського голови.

Звернув увагу, що бюджет розвитку приймає виконавчий комітет, а затверджують на сесії міської ради. Зауважив, що можливо бюджет розвитку буде прийнято в кінці березня. Звинуватив в тому числі і депутатську групу «Вільні демократи» у бездіяльності.

Депутат Гриценко В.М. звернув увагу, що йде усунення депутатської групи «Вільні демократи» від формування програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив. Проінформував щодо формування програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік та щодо кредитів, які бралися за участю Партії вільних демократів.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Халая В.С.

Депутат Халай В.С. вказав, що до нього звернулися мешканці, які обслуговуються у поштовому відділенні №23, з проханням підтримати  проект рішення «Про встановлення Українському державному підприємству поштового зв’язку «Укрпошта» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень». Звернув увагу, що більшість людей похилого віку та з вадами здоров`я, котрі користуються послугами поштових відділень, не зможуть дістатися до наступного найближчого відділення. Вказав, що рішення про зменшення розміру орендної плати може бути лише за умови надання Черкаською дирекцією ДП «Укрпошта» письмових гарантій щодо незакриття поштових відділень по місту.

Вказав,  що жодного звернення відносно будівництва за драмтеатром, від мешканців його округу не надходило.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.
Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду галузевих та земельних питань, відповідно депутатам надано два переліки питань, що пропонуються для включення до порядку денного.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 44.
Підтримано.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував: зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання №2 галузевого переліку «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік»; питання №7 галузевого переліку «Про встановлення Українському державному підприємству поштового зв’язку «Укрпошта» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень» розглянути першим; зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання №51 земельного переліку «Про надання фізичній особі-підприємцю Савчаку Олександру Юрійовичу та громадянину Нечипоренку Юрію Юрійовичу земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»; включити в порядок денний питання: «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2014-2015 роки» зі змінами»,  «Про встановлення  Черкаській благодійній  організації людей, що живуть з ВІЛ/СНІД «Від серця до серця» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень по вул.Рєпіна,12/1», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенко, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, щодо внесення змін до Конституції України, Закону України «Про громадянство України» щодо припинення громадянства України особам, причетним до терористичних організацій «ДНР», «ЛНР» та тим, хто чинить збройний опір українським військовим формуванням, матеріально-технічно, фінансово і організаційно підтримує агресію проти України», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А. Яценюка щодо легалізації добровольчих підрозділів, які воюють на боці України проти російських окупантів і терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР».
Депутат Кашко О.М. запропонував питання №5 галузевого переліку «Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту №1892 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування деяких неприбуткових організацій» розглянути другим.
Депутат Добровольський М.М. запропонував питання №21 галузевого переліку «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Черкаси на 2015 рік» розглянути після питання про внесення змін до бюджету.
Депутат Ботнар Ю.А. запропонував звернення «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенко, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, щодо внесення змін до Конституції України, Закону України «Про громадянство України» щодо припинення громадянства України особам, причетним до терористичних організацій «ДНР», «ЛНР» та тим, хто чинить збройний опір українським військовим формуванням, матеріально-технічно, фінансово і організаційно підтримує агресію проти України», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А. Яценюка щодо легалізації добровольчих підрозділів, які воюють на боці України проти російських окупантів і терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР»  розглянути після розгляду проекту рішення «Про внесення змін  до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців  м.Черкаси на 2015 рік».
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала відкласти розгляд питань земельного переліку №1 «Про розроблення детального плану території між вулицями Ворошилова, Сержанта Волкова, Постишева та Павла Тичини в місті Черкаси» та №30 «Про включення до переліку земельних ділянок, які пропонуються для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволів на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок».
Депутат Колісник О.М. запропонувала відкласти з галузевого переліку №18 «Про надання дозволу на списання з балансу комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» основних засобів».
Депутат Кондратенко А.О. запропонував питання: №63 «Про відмову громадянину Шмиголю В.В. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пушкіна,108», №64 «Про відмову у наданні громадянину Шмиголю В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108», №65 «Про припинення громадянину Белінському О.П. права користування земельною ділянкою по вул.Пушкіна,108» відкласти на довивчення.

За порядок денний  в цілому з урахуванням всіх озвучених пропозицій голосували: «за» - 44.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (додаються).

СЛУХАЛИ:
Про встановлення Українському державному підприємству поштового зв’язку «Укрпошта» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 29, «проти» - 6, «утримались» - 9.


Не підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повернутися до голосування по проекту рішення, за що голосували: «за» - 36, «утримались» - 10.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонувати проект рішення проголосували в поіменному режимі, за що голосували: «за» - 33, «утримались» - 13.

Підтримано.


За проект рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 32, «проти» - 6,  «утримались» - 8.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1076 додається.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 55 хв.  присутні 38 депутатів.  

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Верховної Ради України щодо прийняття законопроекту №1892 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування деяких неприбуткових організацій»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1077 додається.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду питань, які не пройшли розгляду в постійних комісіях:
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011  №3-47 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2014-2015 роки» зі змінами»,  «Про встановлення  Черкаській благодійній  організації людей, що живуть з ВІЛ/СНІД «Від серця до серця» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень по вул.Рєпіна,12/1», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенко, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, щодо внесення змін до Конституції України, Закону України «Про громадянство України» щодо припинення громадянства України особам, причетним до терористичних організацій «ДНР», «ЛНР» та тим, хто чинить збройний опір українським військовим формуванням, матеріально-технічно, фінансово і організаційно підтримує агресію проти України», «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А. Яценюка щодо легалізації добровольчих підрозділів, які воюють на боці України проти російських окупантів і терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР», «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 № 2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»  та обрати головуючого на спільному засіданні постійних комісій. 

Запропонував обрати головуючого на спільному засіданні постійних комісій депутата Халая В.С.


За перехід в режим спільного засідання постійних комісій голосували: «за» - 41.

Підтримано.


За обрання депутата Халая В.С. головуючим на спільному засіданні постійних комісій голосували: «за» - 38, «утримались» - 2.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 № 2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


За проект рішення за основу голосували: «за» - 45.

Підтримано.


За пропозицію депутата Колісник О.М. залишити видатки в сумі 225141,37 грн. у п.2 таблиці у пропозиціях  до проекту рішення департаменту фінансової політики: «Будівництво комплексу вольєрів та приміщень для леопардів та рисей у Черкаському міському зоологічному парку» за рахунок зменшення на цю суму  видатків по об`єкту «Придбання контейнерів для роздільного збирання твердих побутових відходів» голосували: «за» - 46.

Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням пропозицій департаменту фінансової політики, департаменту  житлово-комунального комплексу, постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища, підтриманої пропозиції депутата Колісник О.М. голосували: «за» - 47.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1078 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до тимчасового Регламенту роботи Черкаської міської ради

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1079 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Черкаси на 2015 рік»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 47.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1080 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенко, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Депутату Ботнару Ю.А. спільно з департаментом фінансової політики (Джуган Н.В.) у тижневий термін доопрацювати редакцію внесеного депутатом Ботнаром Ю.А. проекту рішення реєстраційний № 258-рд «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем’єр-міністра України А. Яценюка щодо недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування в Україні» (додається).
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, щодо внесення змін до Конституції України, Закону України «Про громадянство України» щодо припинення громадянства України особам, причетним до терористичних організацій «ДНР», «ЛНР» та тим, хто чинить збройний опір українським військовим формуванням, матеріально-технічно, фінансово і організаційно підтримує агресію проти України»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 46, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1081 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А. Яценюка щодо легалізації добровольчих підрозділів, які воюють на боці України проти російських окупантів і терористичних організацій «ДНР» та «ЛНР»
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 47.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1082 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відміну рішень Черкаської міської ради (щодо участі у проекті «Розвиток міської інфраструктури - 2»

Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував по проекту рішення.
Депутат Даньковська Н.С. звернулася до доповідача Удод І.І. із запитанням: чи це законно?
Доповідач Удод І.І. надала роз`яснення по суті.
Депутат Даньковська Н.С. звернулася до доповідача Удод І.І. із запитанням: чим це все загрожує місту?
Доповідач Удод І.І. вказала, що буде негативний кредитний рейтинг у м.Черкаси.
Депутат Нищик Я.В. звернув увагу на те, що у разі розірвання угоди, місто повинно заплатити 30 тис.євро.

Депутат Кондратенко А.О. звернув увагу на постійно зростаючий курс іноземних валют.

Депутат Халай В.С.  нагадав, що КП  «Черкасиводоканал» мав надати ще у минулому році депутатам проектно-кошторисну документацію по кредитній угоді.
Депутат Зоря Р.С. запропонував проект рішення проголосувати у поіменному режимі.
Директор КП «Черкасиводоканал»  Овчаренко С.В. вказав, що проектно-кошторисна документація для реалізації кредитної угоди виконана в повному обсязі.  Запропонував всім бажаючим ознайомитися. Звернув увагу, що до програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси включені всі роботи, які виконує підприємство, в тому числі і амортизаційні роботи.
Депутат Кондратенко А.О. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиводоканал» Овчаренка С.В.: яка на сьогодні  вартість аварійного ремонту колектора?
Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. надав роз`яснення по суті. Запропонував депутатам спочатку ознайомитися з проектно-кошторисною документацією, а потім робити висновки.
Депутат Халай В.С. вказав, що ще 1 місяць тому проектно-кошторисна документація не проходила експертизу.

Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. запропонував депутатам, якщо є сумніви у використанні коштів,  створити робочу групу з вивчення цього питання.
Депутат Зоря Р.С. звернувся із запитанням до директора КП «Черкасиводоканал» Оачаренка С.В.: якщо зросте долар, як зміниться тариф для населення.
Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. надав роз`яснення по суті.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що все те, що розповідає директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В., це є наміри і є незаконно. Звернув увагу, що на даний час є 60 млн.грн., які міська рада не може використати на бюджет розвитку. Вказав, що в наступному році потрібно гасити 60 млн грн. облігацій на дороги. Зауважив, що на даний час громада міста заборгувала 1 млн.700 тис. грн. Звернув увагу, що це пілотний проект, який є тільки в м.Черкаси. Запропонував проект рішення голосувати в поіменному режимі.
За поіменний режим голосували: «за» - 40, «утримались» - 8
Підтримано.
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «проти» - 12, «утримались» - 8.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Депутат Маринкевич В.П. звернувся із заявою, що під час голосування проекту рішення «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В. Гройсмана, щодо внесення змін до Конституції України, Закону України «Про громадянство України» щодо припинення громадянства України особам, причетним до терористичних організацій «ДНР», «ЛНР» та тим, хто чинить збройний опір українським військовим формуванням, матеріально-технічно, фінансово і організаційно підтримує агресію проти України» він не зрозумів суть питання, тому утримався. Звернувся до лічильної комісії врахувати його голос із зазначеного питання «за» проект рішення.


(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 20 хв.  присутні 34 депутати.  

СЛУХАЛИ:
Про надання доручення міському голові Одаричу С.О
Інформує:
Радуцький О.Р. – секретар міської ради

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала пункти проекту рішення викласти в наступній редакції: 
«1. У разі наявності майна на земельній ділянці, що є предметом договору, який розривається в судовому порядку – міському голові м. Черкаси Одаричу С.О. звернутися до суду із заявою про відмову від позову в господарському процесі або залишення позову без розгляду в цивільному процесі.

2. У разі сплати орендарем заборгованості з орендної плати за землю в повному обсязі, станом на день розгляду відповідної судової справи – міському голові м. Черкаси Одаричу С.О. звернутися до суду із заявою про відмову від позову у господарському процесі або залишення позову без розгляду в цивільному процесі.

3. Доручити директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування Черкаської міської ради Савіну А.О. в триденний термін надати департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради відомості щодо наявності нерухомого майна на земельних ділянках, що є предметом договору, який розривається в судовому порядку.

4. Уповноважити міського голову м. Черкаси Одарича С.О. укласти мирові угоди, направлені на погашення заборгованості боргу за оренду землі з відшкодуванням відповідачем судового збору за подачу позовних заяв до суду про розірвання договорів оренди землі на користь Черкаської міської ради з розстроченням суми боргу до кінця бюджетного року».

За проект рішення з урахуванням  озвученої пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1083 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Фонду державного майна України та до Міністерства економічного розвитку і  торгівлі України щодо передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку по вул.Орджонікідзе,70

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1084 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.02.2015 №2-801 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів виконавчими органами Черкаської міської ради на 2015 рік»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1085 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі водовідведення житлових будинків №1-23 по провул.Залізничний проїзд з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»
За проект рішення в цілому голосували:  «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1086 додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста зовнішньої мережі газопостачання  до виробничої бази комунального підприємства «Соснівська служба утримання будинків» по вул.Пушкіна,54

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1087 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу нежитлових приміщень по вул.Благовісній,170
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зняв свої заперечення: заперечую, немає загального рішення щодо інших вільних приміщень будівлі по вул.Благовісній,170.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1088 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.06.2013 №3-1717 «Про передачу з балансу департаменту управління справами Черкаської міської ради нежитлових приміщень по вул.Благовісній,170»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1089 додається.

СЛУХАЛИ:
Про утворення робочої групи по розробці Концепції використання комплексу будівель та споруд по вулиці Благовісній,170
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Ліходькін О.О. запронував включити до складу робочої групи депутата Кудрявцева М.С.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував депутата Кудрявцева М.С. обрати головою робочої групи.

Доповідач Удод І.І. озвучила склад робочої групи.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р.: обрати головою робочої групи депутата Кудрявцева М.С. голосували: «за» - 36, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1090 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на списання основних засобів департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради

 За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1091 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та доповнень до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 №3-404 «Про затвердження Програми організації та проведення святкових заходів, відзначення знаменних і пам’ятних дат у м.Черкаси на 2012-2016 роки»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1092 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Звіту про виконання Програми розвитку персоналу та депутатів органів місцевого самоврядування м.Черкаси на 2002-2014 р.р. та Програми підвищення кваліфікації кадрів органів місцевого самоврядування м.Черкаси на 2015-2019 р.р.
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: у пункті 4.4. розділу 6 Програми виключити слова: «здійснювати перевірки і аналіз їх дотримання за принципом «таємний відвідувач».

Депутат Даньковська Н.С. виступила проти такої пропозиції.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 32, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1093 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м.Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2014-2015 роки» зі змінами» (реєстр. №247-рд)
Доповідає:
Кривошея Ю.В. – начальник управління цивільного захисту


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1094 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2014-2015 роки» зі змінами» (реєстр. №256-рд)
Доповідає:
Кривошея Ю.В. – начальник управління цивільного захисту


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1095 додається.

СЛУХАЛИ:
Про міську Програму здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста

Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту соціальної політики 

Доповідач Ніконенко Ю.В.  проінформувала про зміни, передбачені проектом рішення.

Депутат Зоря  Р.С. звернув увагу, що матеріальну допомогу громадянам міста депутати повинні надавати  як завжди, або її  відмінити взагалі. Виступив проти п.4.4 програми «У разі проведення у відповідному бюджетному періоді виборів міської ради та/або виборів міського голови міста Черкаси виділення коштів по розділам «Інші видатки» (КТКВК 250404) та «Інші видатки на  соціальний захист населення» (КТКВК 09412) припиняється з дня початку виборчого процесу (не пізніше ніж за 50 днів до виборів). Запропонував виключити цей пункт.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: викласти п.5.2.1 програми в наступній редакції:

«5.2.1. Матеріальна допомога за рахунок фондів міського голови та депутатів міської ради виділяється громадянам міста Черкаси, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених:
· станом здоров'я (інвалідність, необхідність лікування, зокрема – оперативного; поранення (контузія, травма або каліцтво), отримані під час участі в антитерористичній операції у складі добровольчих батальйонів або здійснення волонтерської діяльності у районі її проведення);
· соціальним становищем, зокрема - дитячим сирітством або позбавленням батьківського піклування; 

· втратою майна та/або засобів до існування внаслідок пограбування або надзвичайної ситуації природного чи техногенного характеру; 

-     іншими обставинами, які неможливо передбачити цим рішенням, але які вони не в змозі подолати за допомогою наявних засобів і можливостей».


Доповідач Ніконенко Ю.В. надала роз`яснення щодо пропозиції постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 38.


Підтримано.

За пропозицію депутат Зорі Р.С. виключити п.4.4. програми голосували: «за» - 38.

Підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: викласти п.5.2.1 програми в наступній редакції:
«5.2.1. Матеріальна допомога за рахунок фондів міського голови та депутатів міської ради виділяється громадянам міста Черкаси, які перебувають у складних життєвих обставинах, спричинених:
· станом здоров'я (інвалідність, необхідність лікування, зокрема – оперативного; поранення (контузія, травма або каліцтво), отримані під час участі в антитерористичній операції у складі добровольчих батальйонів або здійснення волонтерської діяльності у районі її проведення);
· соціальним становищем, зокрема - дитячим сирітством або позбавленням батьківського піклування; 

· втратою майна та/або засобів до існування внаслідок пограбування або надзвичайної ситуації природного чи техногенного характеру; 

-     іншими обставинами, які неможливо передбачити цим рішенням, але які вони не в змозі подолати за допомогою наявних засобів і можливостей» голосували: «за» - 7, «утримались» - 31.


Не підтримано.
За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1096 додається.

СЛУХАЛИ:
Про встановлення  Черкаській благодійній  організації людей, що живуть з ВІЛ/СНІД «Від серця до серця» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень по вул.Рєпіна,12/1»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1097 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території військового містечка між вулицями Котовського, Ільїна та Остафія Дашковича в місті Черкаси
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 31, «утримались» - 7.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1098 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу з земельну ділянку безоплатно земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,13 громадянці Поліщук Л.М.
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Депутат Даньковська Н.С,  запропонувала земельну ділянку надати в оренду. Звернула увагу, що це вільна земельна ділянка.

Депутат Зоря Р.С. запропонував відмовити  у передачі  земельної ділянки у власність та надати в оренду. 

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 6, «утримались» - 34.


Не підтримано.


За відмову у наданні земельної ділянки безоплатно у власність голосували: «за» - 23, «утримались» - 17.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Ціолковського,5/2 громадянам Кончину М.В., Кончиній К.М.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 11, «проти» - 3, «утримались» - 26.


Не підтримано.


За відмову у передачі земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Ціолковського,5/2 громадянам Кончину М.В., Кончиній К.М. голосували: «за» - 27, «проти» - 1, «утримались» - 12.


Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул.Дахнівській,3 громадянці Підопригорі О.Г.

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала 0,1206 га надати в оренду, але без права забудови.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 39.


Підтримано.


За пропозицію депутата Даньковської Н.С.: 0,1206 га надати в оренду, але без права забудови голосували: «за» - 36.


Підтримано.


За проект рішення в цілому  з урахуванням підтриманої пропозиції депутата Даньковської Н.С.  голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1099 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Хітрук В.В. та інші)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утримались» - 16.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Приймі В.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Маршала Рокосовського,2
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Депутат Даньковська Н.С. звернула увагу, що згідно з Порядком надання земельних ділянок  на території м.Черкаси земля під город не надається.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 10, «утримались» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Івана Кулика,54  громадянину Карі О.С.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 6, «утримались» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Фрунзе,142 громадянину Степаненку А.І.
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 3, «проти» - 1, «утримались» - 34.

Не підтримано.


За відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки голосували: «за» - 36, «утримались» - 3
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1100 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Фрунзе, 142 громадянину Степаненку А.І.»  додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянину Степаненку А.І. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Фрунзе, 142 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Грузиненка,7/1а громадянину Трюханю С.О.

Депутат Даньковська Н.С. виступила проти проекту рішення. Аргументувала свою позицію.

За відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою земельної ділянки голосували: «за» - 31, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1101 «Про відмову у наданні дозволу  на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Грузиненка,7/1а громадянину Трюханю С.О.» додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянину Трюханю С.О. у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Грузиненка, 7/1а для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Набережній,83/2 громадянці Балан В.О.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 29, «утримались» - 10.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянці Задериголові В.Г. земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,131

За проект рішення в цілому з урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років голосували: «за» - 36, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1102 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Шуренко В.В. та інші)

За проект рішення в цілому голосували:    «за» - 38, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1103 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Уварова І.С. та інші)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років.

За проект рішення з урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років  голосували: «за» - 38, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1104  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Орджонікідзе,21 громадянину Ярмоленку О.В.

За проект рішення в цілому з урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років голосували: «за» - 36, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1105  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Тепличник» (діл. № 15) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянину Донцю В.П.

 
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1106 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Рудченко А.В. та інші)

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: в оренду на 49 років  голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1107 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Шведенко С.А. та інші)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №2-1108  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу громадянину Мжавію Д.В. на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Благовісній,227

Депутат Діскант Р.В. запропонував надати в оренду на 49 років, за що голосували: «за» - 26, «утримались» - 11.

Не підтримано.


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 26, «утримались» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Ярослава Мудрого,18/2  громадянці Андрющенко В.Д.

Депутат Даньковська Н.С. проінформувала депутатів щодо виїзду комісії на дану земельну ділянку.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 25, «утрималися» - 13.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Ганжі О.Г. по пров.Тімірязєва,37

За проект рішення в цілому з урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: оренда на 49 років голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1109  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання житлово-будівельному кооперативу №23 «Авіаційний» у власність земельної ділянки по вул.Громова,89

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 40.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1110  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку «ПІОНЕРСЬКА 60» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Піонерській,60а

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1111 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання об’єднанню співвласників багатоквартирного будинку «ЧОРНОВОЛА 9/1» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,9/1


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1112 додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж фізичній особі-підприємцю Вершняку Івану Петровичу земельної ділянки по вул.Леніна,28



За проект рішення в цілому голосували: «за» - 8, «утримались» - 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про продаж фізичній особі-підприємцю Діскій Олені Василівні земельної ділянки по вул.Різдвяній,290


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 36, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1113 додається.
СЛУХАЛИ:
Про продаж громадянину Горбаню Володимиру Яковичу  земельної ділянки по вул.Кірова,94/1


За проект рішення в цілому з урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: з розстроченням платежу на 1 рік  голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1114 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Завод Ремпобуттехніка» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Кірова,73


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1115 додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж громадянину Семенцю Миколі Миколайовичу земельної ділянки по вул.Калініна,42


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 36, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1116 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання комунальному підприємству «Служба утримання будинків «Митниця» Черкаської міської ради» земельної ділянки у постійне користування по вул.Волкова,34/1


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1117 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 №2-286 «Про надання фізичній особі-підприємцю Захаренку Юрію Володимировичу земельної ділянки в оренду по вул.Тараскова,22/1»
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив зауваження: відділу загально-правових питань: не вбачаю підстав для повторного розгляду цього питання та заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганов Р.В.: заперечую – самовільне будівництво та захоплення земельної ділянки
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 33, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1118  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «БІЛДКОМ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,20

Депутат Бондаренко М.П. запропонував відкласти проект рішення на довивчення до наступного пленарного засідання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 1.1 рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 № 2-243 («Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Андрос І.В. та інші)»)
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1119 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 1.3 рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 № 2-320 («Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Журба О.А. та інші)»).
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1120  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.01.2006 №9-40 «Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Причал-ЯВАМ» земельних ділянок в оренду по вул.Набережній,83, 83/1» та надання згоди на передачу в суборенду земельних ділянок.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання до надання довідки про відсутність заборгованості.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення фізичній особі - підприємцю Воловик Тамарі Валентинівні договору оренди землі по вул.Паризької Комуни,60.

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 17, «утримались» - 21. 


Не підтримано.


За пропозицію відмовити у поновленні фізичній особі - підприємцю Воловик Тамарі Валентинівні договору оренди землі по вул.Паризької Комуни,60 та рекомендувати заявнику  укласти договір пайової участі об`єктів благоустрою голосували: «за» - 34, «утримались» - 4. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-1121 «Про відмову у поновленні фізичній особі - підприємцю Воловик Тамарі Валентинівні договору оренди землі по вул.Паризької Комуни,60» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову фізичній особі-підприємцю Воловик Тамарі Валентинівні у поновленні договору оренди землі по вул. Паризької Комуни, 60 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

Рекомендувати заявнику укласти договір пайової участі об’єктів благоустрою.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Харченко Валентині Григорівні земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,47/2

За проект рішення в цілому  з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період ви користування землі без право установчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку голосували: «за» - 37, «проти» - 1. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1122 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІШ-ІНВЕСТ» земельної ділянки в оренду по вул.Вернигори,3

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 37. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1123  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Шапошник Світлані Валеріївні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Вʼячеслава Чорновола,142
Депутат Гришанов А.В. звернувся підтримати проект рішення.
Депутат Даньковська Н.С. виступила проти проекту рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 11, «проти» - 8, «утримались» - 15. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Завідному Сергію Васильовичу земельної ділянки в оренду по вул.Ярослава Галана,7
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1124 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ЧЕРКАСЬКИЙ ТЕХНОПАРК» земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,59

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала доповнити проект рішення пунктом: «Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без право установчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку».

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: «за» - 31, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1125  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянам Чаплікасу Юліусу Альгірдасовичу та Полигалову Юрію Юрійовичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Смілянській,165

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 2. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянам Кундасу Сергію Костянтиновичу та Медушевській Ірині Костянтинівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Генерала Коротєєва,8/2

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею від об’єкта нерухомого майна до вул.Генерала Коротєєва + 1 м для обслуговування.

Депутат Даньковська Н.С. надала роз`яснення по суті.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 12, «утримались» - 20. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Попельнусі Оксані Миколаївні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Гагаріна,39/1
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 32, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1126 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Самченку Сергію Федоровичу земельної ділянки в оренду по вул.Луценка,12

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: додати пункт про відшкодування Черкаській міській раді коштів в розмірі орендної плати з моменту оформлення права власності на майно.

 
За проект рішення в цілому  з пропозицією заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: додати пункт про відшкодування ЧМР коштів в розмірі орендної плати з моменту оформлення права власності на майно голосували: «за» - 28, «утримались» - 5. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ОБЕРІГ 2010» земельної ділянки в оренду по вул.О.Дашковича,19

За проект рішення в цілому з пропозицією: додати пункт про відшкодування Черкаській міській раді коштів в розмірі орендної плати з моменту оформлення права власності на майно голосували: «за» - 32. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1127  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Кравченко Наталії Миколаївні земельної ділянки в оренду по вул.О.Дашковича,19

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала  додати пункт про відшкодування Черкаській міській раді коштів в розмірі орендної плати з моменту оформлення права власності на майно.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції депутата Данькоської Н.С. голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1128.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича фірма «ОНТФ» земельної ділянки в оренду по вул.Оборонній,13/1
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утримались» - 13. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Савенку Володимиру Олександровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,679/1
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 24, «утримались» - 10. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «МАЙБУТ» земельної ділянки в оренду по пров.Комунальному,31/4

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1129  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «СпецКріо-Черкаси» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12/2

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1130  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Мжавії Джоні Джомбулійовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Вербовецького,1а

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянам Князян Анні Аветиківні та Ахтоян Лусабер Гарниківні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чехова,2

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 25, «утримались» - 9.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Будилу Володимиру Степановичу та громадянці Шевчук Ірині Борисівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,52/1

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Капелюшній Олені Сергіївні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Благовісній,296

За проект рішення з пропозицією додати пункт про відшкодування Черкаській міській раді коштів в розмірі орендної плати з моменту оформлення права власності на майно голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1131 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ЛИГЕДА» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Оборонній,49

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1132 додається.


Депутат Мелікова О.П. звернулася із запитанням до депутатів, чому вони не підтримали за проекти рішень «Про надання громадянину Мжавії Джоні Джомбулійовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Вербовецького,1а» та «Про надання громадянам Князян Анні Аветиківні та Ахтоян Лусабер Гарниківні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чехова,2». Вказала, що це расова дискримінація. Запропонувала повернутися до розгляду цих питань.

За повернення до розгляду проектів рішень «Про надання громадянину Мжавії Джоні Джомбулійовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Вербовецького,1а» та «Про надання громадянам Князян Анні Аветиківні та Ахтоян Лусабер Гарниківні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чехова,2», «Про надання громадянину Будилу Володимиру Степановичу та громадянці Шевчук Ірині Борисівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,52/1» голосували: «за» - 29, «утримались» - 3.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підтримати проекти рішень.


Депутат Ботнар Ю.А. звернувся до депутата Мелікової  О.П. не «гратися» словами  - расизм та не тиснути на депутатів. Звернув увагу, що звітувати він буде тільки перед своїми виборцями.
СЛУХАЛИ (повторно):
Про надання громадянину Мжавії Джоні Джомбулійовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Вербовецького,1а


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 29, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про надання громадянам Князян Анні Аветиківні та Ахтоян Лусабер Гарниківні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Чехова,2


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 30, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про надання громадянину Будилу Володимиру Степановичу та громадянці Шевчук Ірині Борисівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,52/1

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 29, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову фізичній особі-підприємцю Костенку Анатолію Яковичу та громадянину Стеценку Роману Олександровичу в продажу земельної ділянки по вул.Петровського,172


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 14, «утримались» - 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Товстопяту М.С. права користування земельною ділянкою по вул.2-го Українського фронту,39
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити в припиненні користування земельною ділянкою.

Депутат Даньковська Н.С. надала роз`яснення по суті.


За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 4, «утримались» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні Управлінню Міністерства внутрішніх справ України в Черкаській області земельних ділянок в постійне користування по вул.Грузиненка,1

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1133 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам (Федорова Н.В. та інші)

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозвіл   на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам (Федорова Н.В. та інші)голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1134 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам (Федорова Н.В. та інші)» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання громадянам (Федорова Н.В. та інші) дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки а натурі (на місцевості) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 204) громадянину Кущу Віктору Васильовичу


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 204) громадянину Кущу Віктору Васильовичу  голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1135 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 204) громадянину Кущу Віктору Васильовичу»  додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання громадянину Кущу Віктору Васильовичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 204) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Вчитель» (діл. № 288) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Романовій Л.І.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: передати земельну ділянку безоплатно у власність голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1136  «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Вчитель» (діл. № 288) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Романовій Л. І.» додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу громадянці Романовій Л.І. земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Вчитель» (діл. № 288) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 188) громадянину Задорожному М.О.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: передати земельну ділянку безоплатно у власність голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1137 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл.№188) громадянину Задорожному М.О.» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 20.03.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу громадянину Задорожному М.О. земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 188) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив двадцять третє пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради. 
Секретар міської ради





О.Р.Радуцький
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