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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія
Продовження роботи п’ятдесят дев’ятого  пленарного засідання
17 грудня 2018  року

Початок роботи - 10.00
Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради - бульвар Шевченка, 307
Закінчення - 11.01 год.
Головуючий – секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович
Всі голосування та поіменні реєстрації депутатів проводяться в електронній системі поіменного голосування «Голос».
(Результати голосування додаються до протоколу сесії).

СЛУХАЛИ:
Про  продовження роботи п’ятдесят дев’ятого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 03 хв.: підтверджено - 18, відсутні - 25.
          Секретар міської ради Нищик Я.В. звернувся повторно провести реєстрацію депутатів.


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів на 10 год. 07хв.: підтверджено - 29, відсутні -14.
          Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що відповідно до статті 29 Регламенту міської ради продовжуємо роботу п’ятдесят дев’ятого пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради.
ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу  п`ятдесят дев’ятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
             Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду галузевих питань, відповідно депутатам надано галузевий перелік від 06.12.2018.  Проінформував депутатів, що о 9 годині відбулася узгоджувальна рада, на якій  депутати вирішили сьогодні розглянути три галузеві питання:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік
2.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»
3.Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки, а питання Різного розглянути після розгляду  галузевих питань.

            Депутат Радуцький О.Р. запропонував спочатку розглянути питання по Програмі КП «Черкасиелектротранс», а потім розглядати зміни до бюджету та ПСЕРу.
            Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував голосувати за пропозиції в порядку надходження. 

       За  пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В. затвердити порядок денний з трьох питань та розглядати  їх в порядку черговості, яку  він оголосив, голосували: «за» - 30, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (з питань:)
                            1. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік.
                             2.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки.
                           3.Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік
Доповідає: Джуган Н.В. - директор департаменту фінансової політики

        Депутат Радуцький О.Р. запропонував проголосувати проект рішення  за основу.

За проект рішення за основу голосували: «за»-31.
Підтримано.
      Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. почала зачитувати пропозиції, які подані до проекту рішення.
     Депутат Карась П.М. звернувся до Джуган Н.В. із запитанням, ви озвучуєте ті пропозиції, які розглядалися на бюджетній комісії.

     Доповідач Джуган Н.В. відповіла, так.
    Депутат Карась П.М.   запропонував припинити зачитувати узагальнені пропозиції, зауваживши, що всі вони були попередньо узгоджені і проходять автоматично.
           Доповідач Джуган Н.В. додала, що надійшла ще пропозиція від 11.12 2018№2325/18-06 щодо збільшення доходної частини на 2млн.грн. на галузі освіти на охорони здоров’я(додається).

          Голова комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів та регуляторної політики Тренкін Ю.В. зачитав пропозиції від кожного департаменту на проведення секвестру та інші збалансовані пропозиції,  запропонував скоротити видатки бюджету на 116 мільйонів грн.
         Депутат Радуцький О.Р. заперечив та наголосив, що деякі пропозиції, які озвучив депутат Тренкін Ю.В., директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. в очі не бачила.  Чому пропозиції від департаментів  отримав депутат Тренкін Ю.В., а не Джуган Н.В. Наголосив, що за Регламентом міської ради пропозиція має пройти розгляд в бюджетній комісії, а потім виноситись на сесію. 

Зауважив, що тендер на поставку ангіографа виграла фірма ТОВ «Здраво», до якої і так багато питань з минулих закупівель. Запропонував іти по пропозиціях, які озвучила Джуган Н.В., а щодо закупівлі ангіографа  - він буде голосувати проти, запропонував  не закладати його придбання в зміни до  сьогоднішнього  рішення.
          Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. зазначив, що всі подані пропозиції опрацьовані. І подані саме ті об’єкти, які в зиму не зможуть бути виконані. Та озвучив  пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики від 17.12.2018 №2332-12-4/1 щодо внесення змін до розпису по галузі «Освіта» загального фонду міського бюджету в сумі 1918000 грн.(додається).
        Депутат Акопян А.А. звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Воронова С.П. щодо пропозиції по ЗОШ №6,
передбачити кошти на поточне фінансування на освітлення.
        Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Воронов С.П. надав роз’яснення по суті запитання.
        Директор департаменту соціальної політики Гудзенко О.І. озвучив пропозицію від 17.12.2018 щодо придбання намету для функціонування цілодобового пункту обігріву для бездомних осіб та внести зміни по призначеннях загального фонду бюджету на утримання та забезпечення центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та перерозподілу в межах річних призначень (додається).

       Депутат Радуцький О.Р. запропонував переходити до голосування.
     За озвучені пропозиції головою бюджетної комісії Тренкіним Ю.В. з урахуванням ангіографа голосували: «за» - 18, «проти»-2, «утримались»-9.

Не підтримано.
        За пропозицію депутата Радуцького О.Р. підтримати озвучені пропозиції головою бюджетної комісії Тренкіним Ю.В. за винятком ангіографа голосували: «за» - 33.
Підтримано.
     За пропозицію департаменту соціальної політики, департаменту освіти та гуманітарної політики  та депутата Акопяна А.А.  щодо ЗОШ №6 - збільшити на поточне  фінансування на 5 тис.грн.,голосували: «за» - 33.

Підтримано.
Депутати: Фомич М.В., Шевченко О.В., Романов О.Ю., Мельник О.О., Ведула А.А., Карась П.М.,  Косенко І.Ю., Михайлюк І.І., Лукирич С.І., Савенко О.С., Очеретній С.І., Сухарьков І.В.  самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів з питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік».
За проект рішення в цілому з урахуванням узгоджених та підтриманих  пропозицій голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-3724 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки» 

Доповідає: Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку  

Депутат Тренкін Ю.В. запропонував прийняти проект рішення за основу і в цілому з урахуванням усіх змін, внесених до міського бюджету.

         Депутати: Фомич М.В., Шевченко О.В., Романов О.Ю., Мельник О.О., Ведула А.А., Карась П.М.,  Косенко І.Ю., Михайлюк І.І., Лукирич С.І., Савенко О.С., Очеретній С.І., Сухарьков І.В., Кіта І.М.  самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів з питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»».
За проект рішення в цілому з урахуванням усіх змін, внесених до міського бюджету голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №2-3725 додається.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки
         Депутат Згіблов О.Г. запропонував продовжити програму на півроку.
          Секретар міської ради Нищик Я.В. додав, що це пропозиція узгоджувальної ради,  тобто, продовжити дію програми  до 01 липня 2019 року.

         Депутат Карась П.М. запропонував проголосувати за основу і в цілому з урахуванням пропозиції депутата Згіблова О.Г. - на півроку 
За проект рішення за основу  в цілому з урахуванням пропозиції депутата Згіблова О.Г. голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ: 
1.Рішення №2-3726 додається.
                              2.Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу до 19.12.2018 підготувати та направити у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки», з урахуванням підтриманої пропозиції: на період до 01 липня 2019 року, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
         Секретар міської ради Нищик Я.В.  зазначив, що переходимо до питання Різного.
         Депутат Згіблов О.Г. звернувся від депутатської фракції «Партія вільних демократів» про оголошення перерви.

(Оголошено перерву на 15 хв.).
(Після перерви).

Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 11год. 01 хв. 


Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив результати реєстрації депутатів: підтверджено - 14, не підтверджено-3, відсутні - 26.
Головуючий Нищик Я.В. за відсутністю кворуму закрив  п’ятдесят дев’яте  пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради.
                             (Виконується Державний Гімн України)
Секретар міської ради





  Я.В.Нищик
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
_1467121221

