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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Сорок перша сесія

                                                                              18 травня 2023 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –  14.10  год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 


Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 09.59 год. присутні 15 депутатів.                 
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.06 год. присутні 20 депутатів.  
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.06 год. присутні 24 депутати.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок першої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статті  29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорок першу сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради  ради розглядаються питання Різного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С.   

Депутат Шинкарьова В.С. озвучила депутатське звернення щодо змін та проведення редакційних правок текту  Регламенту Черкаської міської ради на предмет використання термінів, наприклад: «депутат»/»депутатка», «заступник»/»заступниця», «директор»/ «директорка», «мешканець»/ «мешканка», «член»/ «членкиня», «помічник»/ «помічниця», «громадянин»/ «громадянка», а також застосовувати фемінітиви в документообігу органів місцевого самоврядування  (додається). 

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 26
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.), відділ з питань роботи ради (Курч В.М.), відділ з питань роботи виконкому (Гаврилова Ж.І.) у двотижневий термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С. щодо внесення змін та редагування тексту Регламенту Черкаської міської ради, а також застосування фемінітивів в документообігу органів місцевого самоврядування (додається).

За результатами розгляду проінформувати депутата Шинкарьову В.С. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мойсієнко В.М.   

Депутут Мойсієнко В.М. звернувся включити в порядик денний  Звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності прискорення врегулювання на законодавчому рівні діяльності в Україні релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в країні-агресорі рф (додається).
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Мойсієнка В.М. при                 формуванні  порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Івашкової Н.Є.   

Депутат Івашкова Н.Є. звернулася включити в порядик денний                            Звернення Черкаської міської ради  до Президента України про винесення на розгляд Верховної Ради України законопроєкту щодо повноважень органів опіки та піклування при постановці та знятті з реєстрації місця проживання дітей (додається).
ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутатки Івашкової Н.Є. при                 формуванні  порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Євпака В.М. 

Депутут Євпак В.М. озвучив депутатське звернення щодо забезпечення публікації розпорядників інформації: засідань виконавчого комітету, всіх постійних комісій, сесій міської ради , погоджувальних рад, онлайн трансляції на каналі  You Tube  з подальшою публікацією на каналі  Черкаської міської ради в You Tube, проєктів рішень виконавчого комітету, протоколів засідань постійних комісій, доручень, запитів. Виключення складають розгляд питань, які стосуються обмежень, пов`язаних з впровадженням у державі правового режиму воєнного стану (додається).

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 18.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення не підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Бандури І.В. 

Депутат Бандура І.В. озвучила депутатське звернення щодо формування візії післявоєнного розвитку м.Черкаси, розробки концепції індустріального парку та психологічної реабілітації військовослужбовців, а саме: програми реабілітації «Рівний – Рівному»  (додається).

Депутат Мойсієнко В.М. підтримав пропозицію щодо психологічної допомоги військовослужбовцям, але тільки фахівцями, які мають відповідні ліцензії.

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), департаменту соціальної політики у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Бандури І.В. щодо розробки концепції індустріального парку міста Черкаси та розробки програми реабілітації військово-службовців (додається).
За результатами розгляду проінформувати депутата Бандуру І.В. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кудактіна С.В. 

Депутат Кудактін С.В.  звернувся щодо включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради  до Кабінету Міністрів України, Верховної Ради України та Національного банку України щодо неприпустимості блокування карток родичів військовослужбовців та волонтерів, які збирають кошти  на потреби ЗСУ  (додається).

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Кудактіна С.В. при                 формуванні  порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кудактіна С.В. 

Депутат Кудактін С.В.  звернувся до департаменту архітектури та містобудування   щодо розірвання договорів оренди та/або користування  землі,  релігійних споруд, що перебувають у комунальній  власності територіальної громади  міста Черкаси, з тими релігійними організаціями, які не дотримуються вимог Закону України «Про внесення змін до статті 12 Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо назви релігійних організацій (об`єднань), які входять до структури (є часттиною) релігійної організації (об`єднання), керівний центр (управління) якої знаходиься за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію протиУкраїни, та/або тимчасово окупувала частину території України (№2662-VIII від 20 грудня 2018р.)(додається).

Депутатка Івашкова Н.Є. запропонувала доповнити протокольне доручення про надання щомісячного звіту перед міською радою за результатами виконаної роботи.

За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Кудактіна С.В. щодо вчинення дій стосовно припинення права користування земельними ділянками релігійними організаціями, які не дотримуються вимог Закону України № 2662-VІІІ від 20 грудня 2018 року (додається).

Розробити відповідно план дій з цього питання та щомісячно звітувати перед міською радою за результатами виконаної роботи.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мелікової О.П. 

Депутат Мелікова О.П.. озвучила депутатське звернення до міського голови Бондаренка А.В.  щодо підтримки родин черкасців, чиї рідні воюють на фронті (додається). Запропонувала доручити департаменту  соціальної політики: розробити алгоритм підтримки  таких людей, надання їм первинної психологічної допомоги та перенаправлення до іншого профільного спеціаліста; створити відповідну «гараячу лінію» та сформувати команду консультантів; сформувати інформаційний продукт (перелік «гарячих лоіній», інформаційну довідку на сайті міськради, тренінги); організувати  широку інформаційну кампанію, щоб люди знали, куди їм звертатися у разі потреби. У перспективі розробити низку тренінгів, мета яких – навчання рідних військовослужбовців, як правильно взаємодіяти із тими, хто зазнав психологічної травми, для подальшої їх соціалізації та інтеграції.
За надання протокольного доручення голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Мелікової О.П. щодо розроблення алгоритму дій підтримки сімей захисників державного суверенітету та незалежності України (додається).

За результатами проінформувати депутата Мелікову О.П. та міську раду.

Депутат Шинкарьова В.С. запропонувала надати слово представникам мешканців житлового будинку по вул. Святомакарівська, 127.

Про надання слова голосували: «за» - 26.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення мешканців житлового будинку по вул.Святомакарівській 127
Представники мешкнців житлового будинку по вул.Святомакарівській 127 звернулися не розглядати сьогодні питання №124 земельного  переліку «Про передачу ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність по вул.Свято-Макаріївській,143 (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.05.2022 року (справа №580/1845/22))»
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
Депутат Євпак В.М. запропонував  надати слово мешканцю житлового будинку по вул.Гагаріна, 77.
Про надання слова голосували: «за» - 18, «проти» - 1.

Підтримано.

Мешканець житлового будинку по вул.Гагаріна, 77 проінформував депутатів  щодо заходів енергоефективності будинку  та можливих  фінансових  зловживань з боку ТОВ «Нова якість».

Депутат Майборода Л.В. звернулася до секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. та депутатів, з тим, що сесія це не майданчик для громадських обговорень. Зазначила, що перш ніж запрошувати людей на сесію, потрібно вивчити питання в постійних комісіях.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих і земельних питань. Відповідно  депутатам надано два переліки питань.


Депутат Бандура І.В. запропонувала включити до порядку денного проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради 
від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2023»», за що голосували: «за» - 30.

Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував  включити до порядку денного проєкт рішення «Про  відмову на користь держави», за що голосували: «за» - 33.

Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував включити до порядку денного проєкт рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки»» «за» - 31.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував включити до порядку денного проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх  сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»».


Депутат Майборода Л.В. зауважила, що цей проєкт рішення був поданий тільки вчора. Звернула увагу на зауваження до проєкту рішення департаменту фінансової політики. Запропонувала спочатку розглянути проєкт рішення в постійних комісіях.

За включення проєкту рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх  сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»» до порядку денного голосували: «за» - 26.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував проголосували за включення до порядку денного звернень Черкаської міської ради, за пропозиціями депутатів: Мойсієнка В.М.,  Івашкової Н.Є., Кудактіна С.В.


За включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності прискорення врегулювання на законодавчому рівні діяльності в Україні релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в країні-агресорі рф   голосували: «за» - 33.

Підтримано.


За включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради до Президента України про винесення на розгляд Верховної Ради України законопроєкту щодо повноважень органів опіки та піклування при постановці та знятті з реєстрації місця проживання дітей голосували: «за» - 31.


Підтримано.


За включення до порядку денного звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Національного банку України та Верховної Ради України щодо неприпустимості блокування карток родичів військовослужбовців та волонтерів, які збирають на потреби ЗСУ» голосували: «за» - 28.


Підтримано.


За проядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій з першочерговим розглядом проєктів рішень, які були додатково включені до порядку денного голосували: «за» - 32.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив письмову заяву депутатів  про конфлікт інтересів (додається).

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Шинкарьової В.С. щодо включення її до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, виключивши її з  постійної комісії з питань гуманітарної та соціальної політики (додається).


За включення депутата Шинкарьової В.С.  до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-1 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата             Прядки С.М.


Депутат Прядка С.М. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. розглянути можливість відкриття у м.Черкаси на базі медично-лікувального закладу відділення реабілітації та відновлювальної медицини для військових захисників та захісниць зі складу сил оборони, постраждалим у зв`язку зі збройною агресією Росії проти України (додається).


За направлення депутатського запиту депутата  Прядки С.М. голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-41-2 додається.


Депутат Діскант Р.В. запропонував першим розглянути проєкт рішення «Про  відмову на користь держави».
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:


№№ 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 57 (з пропозицією п/к з питань бюджету), 58, 59, 61, 63, 64.

Депутат Євпак В.М. запропонував зняти з групування питання №№24, 47, 58.


Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував зняти з групування питання №22.


Депутат Казарян Н.П. запропонував включити до групування питання №13.


За групування галузевих питань з урахуванням  озвучених пропозицій  депутатів голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4692 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси» (із змінами)»;

№7 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки»»;

№8 «
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади житлового будинку по вул.Максима Залізняка,96/3»;
№9 «Про виключення з балансу департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради нежилого приміщення по вул.Митницькій, 17/1»;

№10  «Про передачу у господарське відання та на баланс АТ «Черкасигаз» підземних газопроводів низького тиску, побудованих для газифікації будинків та не мають ознак балансової належності»;

№11 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП-995 та кабельних ліній, які живлять будинки №1/1, 1/2 по вул.Козацькій»;

№12 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ЗТП-798 та кабельних ліній, які живлять будинки по вул. Праведниці Шулежко (Пушкіна), 31/2, 33»;

№13 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2023 році»;

№14 «Про визначення балансоутримувачем дизельних генераторів КП «Черкасиводоканал»»;

№15 «Про визначення балансоутримувачем нежитлової будівлі по вул. Смілянській,113/1 департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»

№16 «Про передачу в оперативне управління департаменту соціальної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення»;
№17 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.02.2023 №37-1»;

№20 «Про розгляд електронної петиції від 26.03.2023 № Че/1997-еп «Про зміну тривалості комендантської години» (проєкт рішення: підтримати петицію);
№21 «Про розгляд електронної петиції № Че/2003-еп (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;
№23 «Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4173 «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської міської ради, затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682» (щодо складу комісії з припинення департаменту організаційного забезпечення)»;
№25 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»»;
№26 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;
№27 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;
№28 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м. Черкаси на 2022-2027 роки»;
№29 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського голови провідним спортсменам  м. Черкаси»»;
№31 «Про передачу естакади для машин з балансу Черкаського фізико-математичного ліцею Черкаської міської ради Черкаської області на баланс комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради»;
№ 32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.01.2021 №5-314 «Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Молодіжної ради при Черкаській міській раді»»;
№33 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№34 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;
№35 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;
№36 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги” в новій редакції»;
№37 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка  “Астра”  в новій редакції»;
№38 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;
№39 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»»;
№40 «Про надання дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;
№41 «Про передачу технічного оснащення на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;
№42 «Про передачу меблів на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;
№43 «Про розгляд електронної петиції від 19.02.2023 № Че/1954-еп щодо зібрань підлітків на території ТОВ «Любава Сіті» (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№44 «Про розгляд електронної петиції від 20.02.2023 № Че/1956-еп щодо заборони паління в багатоповерхівках, квартирах та на балконах (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;
№46 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-5 «Про затвердження Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для агломерації «Черкаси»»;
№48 «Про затвердження Положення про департамент дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Черкаської міської ради»;
№49 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№50 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Садова (від вул. Пастерівська до вул. В.Чорновола) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№51 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Байди Вишневецького (тротуар від вул.Надпільної до вул. Одеської) в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№ 52 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Василя Стуса (від вул.Надпільної до вул.Івана Гонти) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Чіковані (від вул. Нечуя-Левицького до вул. Симиренківська) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№55 «Про розгляд електронної петиції щодо ремонту дороги від м. Черкаси до с. Вергуни (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№56 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м.Черкаси на 2021-2025 роки»»;
№57 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2023-2025 роки» (з пропозицією п/к з питань бюджету);
№59 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№61 «Про надання дозволу департаменту житлово-комунального комплексу на списання з балансу витрат на будівництво, ремонт та реконструкцію об’єктів»;
№63 «Про затвердження ліквідаційного балансу департаменту муніципальної інспекції Черкаської міської ради»;
№64 «Про погодження встановлення меморіальної дошки Талаху Валентину Костянтиновичу по бульв. Шевченка, 224 у м.Черкаси».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.


За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4692 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси» (із змінами)»;

№7 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки»»;

№8 «
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади житлового будинку по вул.Максима Залізняка,96/3»;
№9 «Про виключення з балансу департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради нежилого приміщення по вул.Митницькій, 17/1»;

№10  «Про передачу у господарське відання та на баланс АТ «Черкасигаз» підземних газопроводів низького тиску, побудованих для газифікації будинків та не мають ознак балансової належності»;

№11 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП-995 та кабельних ліній, які живлять будинки №1/1, 1/2 по вул.Козацькій»;

№12 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ЗТП-798 та кабельних ліній, які живлять будинки по вул. Праведниці Шулежко (Пушкіна), 31/2, 33»;

№13 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2023 році»;

№14 «Про визначення балансоутримувачем дизельних генераторів КП «Черкасиводоканал»»;

№15 «Про визначення балансоутримувачем нежитлової будівлі по вул. Смілянській,113/1 департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»

№16 «Про передачу в оперативне управління департаменту соціальної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення»;
№17 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.02.2023 №37-1»;

№20 «Про розгляд електронної петиції від 26.03.2023 № Че/1997-еп «Про зміну тривалості комендантської години» (проєкт рішення: підтримати петицію);
№21 «Про розгляд електронної петиції № Че/2003-еп (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;

№23 «Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4173 «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської міської ради, затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682» (щодо складу комісії з припинення департаменту організаційного забезпечення)»;
№25 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»»;

№26 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;
№27 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;

№28 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м. Черкаси на 2022-2027 роки»;

№29 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського голови провідним спортсменам  м. Черкаси»»;

№31 «Про передачу естакади для машин з балансу Черкаського фізико-математичного ліцею Черкаської міської ради Черкаської області на баланс комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради»;

№ 32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.01.2021 №5-314 «Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Молодіжної ради при Черкаській міській раді»»;
№33 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№34 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;

№35 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;

№36 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги” в новій редакції»;

№37 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка  “Астра”  в новій редакції»;

№38 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;

№39 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»»;

№40 «Про надання дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;
№41 «Про передачу технічного оснащення на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;

№42 «Про передачу меблів на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;

№43 «Про розгляд електронної петиції від 19.02.2023 № Че/1954-еп щодо зібрань підлітків на території ТОВ «Любава Сіті» (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№44 «Про розгляд електронної петиції від 20.02.2023 № Че/1956-еп щодо заборони паління в багатоповерхівках, квартирах та на балконах (проєкт рішення: підтримати петицію частково)»;
№46 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-5 «Про затвердження Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для агломерації «Черкаси»»;

№48 «Про затвердження Положення про департамент дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Черкаської міської ради»;

№49 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№50 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Садова (від вул. Пастерівська до вул. В.Чорновола) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№51 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Байди Вишневецького (тротуар від вул.Надпільної до вул. Одеської) в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№ 52 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Василя Стуса (від вул.Надпільної до вул.Івана Гонти) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»
№53 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Чіковані (від вул. Нечуя-Левицького до вул. Симиренківська) в м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;
№55 «Про розгляд електронної петиції щодо ремонту дороги від м. Черкаси до с. Вергуни (проєкт рішення: петицію підтримати частково)»;
№56 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м.Черкаси на 2021-2025 роки»»;
№57 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2023-2025 роки» (з пропозицією п/к з питань бюджету);
№59 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№61 «Про надання дозволу департаменту житлово-комунального комплексу на списання з балансу витрат на будівництво, ремонт та реконструкцію об’єктів»;

№63 «Про затвердження ліквідаційного балансу департаменту муніципальної інспекції Черкаської міської ради»;
№64 «Про погодження встановлення меморіальної дошки Талаху Валентину Костянтиновичу по бульв. Шевченка, 224 у м.Черкаси».
голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№41-3 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4692 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси» (із змінами)»;

№41-4 «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки»»;

№41-5 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади житлового будинку по вул.Максима Залізняка,96/3»;
№41-6 «Про виключення з балансу департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради нежилого приміщення по вул.Митницькій, 17/1»;

№41-7 «Про передачу у господарське відання та на баланс АТ «Черкасигаз» підземних газопроводів низького тиску, побудованих для газифікації будинків та не мають ознак балансової належності»;

№41-8 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» КТП-995 та кабельних ліній, які живлять будинки №1/1, 1/2 по вул.Козацькій»;

№41-9 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ЗТП-798 та кабельних ліній, які живлять будинки по вул. Праведниці Шулежко (Пушкіна), 31/2, 33»;

№41-10 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної  власності м. Черкаси, що  підлягають  приватизації у 2023 році»;

№41-11 «Про визначення балансоутримувачем дизельних генераторів КП «Черкасиводоканал»»;

№41-12 «Про визначення балансоутримувачем нежитлової будівлі по вул. Смілянській,113/1 департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»

№41-13 «Про передачу в оперативне управління департаменту соціальної політики Черкаської міської ради нежитлового приміщення»;
№41-14 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.02.2023 №37-1»;

№41-15 «Про розгляд електронної петиції від 26.03.2023 № Че/1997-еп «Про зміну тривалості комендантської години»;
№41-16 «Про розгляд електронної петиції № Че/2003-еп»;

№41-17 «Про внесення змін до рішення  Черкаської міської ради від 21.03.2019 №2-4173 «Про утворення деяких юридичних осіб Черкаської міської ради, затвердження їх структури та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682»»;
№41-18 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»»;

№41-19 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5413 «Про затвердження міської програми «Мистецькі Черкаси» на 2020-2024 роки»;
№41-20 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;

№41-21 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м. Черкаси на 2022-2027 роки»;

№41-22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 № 2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського голови провідним спортсменам  м. Черкаси»»;

№41-23 «Про передачу естакади для машин з балансу Черкаського фізико-математичного ліцею Черкаської міської ради Черкаської області на баланс комунального підприємства «Екологія» Черкаської міської ради»;

№41-24 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.01.2021 №5-314 «Про створення ініціативної групи з підготовки установчих зборів для формування Молодіжної ради при Черкаській міській раді»»;
№41-25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№41-26 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;

№41-27 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська інфекційна лікарня” в новій редакції»;

№41-28 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги” в новій редакції»;

№41-29 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка  “Астра”  в новій редакції»;

№41-30 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Черкаський міський пологовий будинок “Центр матері та дитини” в новій редакції»;

№41-31 «Про надання  дозволу на списання та ліквідацію основних засобів з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка»»;

№41-32 «Про надання дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;
№41-33 «Про передачу технічного оснащення на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;

№41-34 «Про передачу меблів на баланс департаменту соціальної політики Черкаської міської ради»;

№41-35 «Про розгляд електронної петиції від 19.02.2023 № Че/1954-еп щодо зібрань підлітків на території ТОВ «Любава Сіті»»;
№41-36 «Про розгляд електронної петиції від 20.02.2023 № Че/1956-еп щодо заборони паління в багатоповерхівках, квартирах та на балконах»;
№41-37 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-5 «Про затвердження Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря на 2021-2025 роки для агломерації «Черкаси»»;

№41-38 «Про затвердження Положення про департамент дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Черкаської міської ради»;

№41-39 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;

№41-40 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Садова (від вул. Пастерівська до вул. В.Чорновола) в м.Черкаси»;
№41-41 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Байди Вишневецького (тротуар від вул.Надпільної до вул. Одеської) в м. Черкаси»;
№41-42 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Василя Стуса (від вул.Надпільної до вул.Івана Гонти) в м.Черкаси»
№41-43 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту вул. Чіковані (від вул. Нечуя-Левицького до вул. Симиренківська) в м.Черкаси»;
№41-44 «Про розгляд електронної петиції щодо ремонту дороги від                         м.Черкаси до с. Вергуни»;
№41-45 «Про внесення змін до рішення міської ради  від 25.11.2020 № 2-6405 «Про затвердження міської Програми пільгового житлового кредитування учасників антитерористичної операції/операції об’єднаних сил і бійців добровольців, які брали участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на Сході України та членів їх сімей в м.Черкаси на 2021-2025 роки»»;
№41-46 «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2023-2025 роки»;
№41-47 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№41-48 «Про надання дозволу департаменту житлово-комунального комплексу на списання з балансу витрат на будівництво, ремонт та реконструкцію об’єктів»;

№41-49 «Про затвердження ліквідаційного балансу департаменту муніципальної інспекції Черкаської міської ради»;
№41-50 «Про погодження встановлення меморіальної дошки Талаху Валентину Костянтиновичу по бульв. Шевченка, 224 у м.Черкаси»  додаються.



2. Протокольне дорученняю


Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) до 22.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про затвердження програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ, асоціацій ОСББ) у м.Черкаси «Формування відповідального власника житла» на 2023-2025 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку (додається) для його надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
Cекретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що питання, які були з голосу включені до порядку денного сьогоднішньої сесії, не були розглянути в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.  

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про  відмову на користь держави

Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтеретів та участі у голосуванні не бере.

За проєкт рішення в цілому голосували:: «за» - 29. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-51 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки»
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-52 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради 
від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2023»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту                      соціальної політики

Депутат Бандура І.В. виступила на  підтримку проєкту рішення.

Депутат Євпак В.М. виступив проти проєкту рішення. Аргументував свою позицію.


Депутат Шевченко Г.Ю. зверну увагу, що його хвилює те, яким чином будуть визначати, якому волонтеру надати пальне, а якому ні.


Депутат Мкртчян А.Р. виступив проти проєкту рішення. Зазначив, що волонтерською діяльністю повинні займатися тільки ті люди, у кого є кошти.

Депутат Бандура І.В. обурилася на слова депутата Мкртчяна А.Р. Звернулася до депутатів підтримати проєкт рішення.


В обговоренні питання взяли участь депутати Шевченко Г.Ю., Шинкарьова В.С., Мкртчян А.Р.


Депутат Бандура І.В. наголосила, що це пілотний проєкт, шоб побачити всі плюси та недоліки. Закликала депутатів зробити маленький крок на зустріч  волонтерам.  Звернулася підтримати проєкт рішення.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11, «утримались» - 3. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх  сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту                      соціальної політики


Депутат Прядка С.М. запропонував пункт 21 проєкту рішення викласти в такій редакції: «Виплачувати одноразову грошову компенсацію за самостійно придбані автомобілі особам з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників оборони України у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, які користуються кріслами колісними та/або інвалідність у яких зумовлена необоротною втратою (ампутацією) верхніх та/або нижніх кінцівок (їх частин) у розмірі фактичної вартості автомобіля, але не більше 310 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня року, в якому здійснюється виплата».
За проєкт рішення в цілому  з урахуванням пропозиції, яку озвучив депутат Прядка С.М., голосували: «за» - 30. 

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №41-53 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики  до 22.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 № 15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх  сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки» з урахуванням підтриманих пропозицій депутата Прядки С.М. для його надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності прискорення врегулювання на законодавчому рівні діяльності в Україні релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в країні-агресорі рф

Депутат Мкртчян А.Р.  звернувся підтримати звернення.


Депутат Шевченко Г.Ю.  звернувся підтримати звернення. Зазначив, що в порядку денному є відповідна  петиція. Запропонував позбавити УПЦ МП всіх привілеїв, які вони тут набули.

За звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо необхідності прискорення врегулювання на законодавчому рівні діяльності в Україні релігійних організацій, керівний центр яких знаходиться в країні-агресорі рф голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-54 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України про винесення на розгляд Верховної Ради України законопроєкту щодо повноважень органів опіки та піклування при постановці та знятті з реєстрації місця проживання дітей

За  звернення Черкаської міської ради до Президента України про винесення на розгляд Верховної Ради України законопроєкту щодо повноважень органів опіки та піклування при постановці та знятті з реєстрації місця проживання дітей голосували: «за» - 32. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-55 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України, Національного банку України та Верховної Ради України щодо неприпустимості блокування карток родичів військовослужбовців та волонтерів, які збирають на потреби ЗСУ

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що банки дійсно блокують картки, бо багато випадків шахрайства, але при наданні відповідних документів та пояснень вже розблоковують на наступний день. 

Депутат Кудактін С.В. вказав, що держава повинна врегулювати це питання.


В обговооренні питання взли участь депутати: Євпак В.М., Івашкова Н.Є., Кудактін С.В. 


Депутат Карась П.М. звернувся припинити обговорення та перейти до  голосування. Зазначив, що це питання   не повноваження міської ради.

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 30. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-56 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції № Че/2011-еп щодо заборони діяльності Української православної церкви Московського патріархату на території міста Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)

 Депутат Карась П.М. звернувся винести проєкт рішення на голосування без обговорення.

Депутат Майборона Л.В. запропонувала підтримати проєкт рішення, але в редакціїї – підтримати петицію.


Пропозицію підтримано.

За запроєкт рішення в редакціїї: підтримати петицію голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-57 додається.

СЛУХАЛИ:
Про висновки та пропозиції тимчасової контрольної комісії за дотриманням законодавства при вирубці лісу на земельній ділянці перехрестя вулиць Лісова просіка та Можайського

Депутат Майборода Л.В. озвучила  пропозиції комісії щодо зміни редакції проєкту рішення (додаються).

За проєкт рішення з урахування озвучених депутатом Майбородою Л.М. пропозицій голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-58 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. проінформувала щодо проєкту рішення. Озвучила пропозицію постійної комісії  з питань бюджету та економічного розвитку (додається).


За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-59 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в цілому з пропозиціями, підтриманими до уточнення міського бюджету  голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-60 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-15 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м.Черкаси на 2022-2026 роки»
Доповідає:
Короткошей Л.І. – заступник директора департаменту економіки та розвитку

Депутат Майборода Л.В.  озвучила пропозицію постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту: зняти суму субвенції 6 млн.грн та доручити департаменту економіки та розвитку внести цю пропозицію до бюджету на 2024 рік.


Депутат Друмашко В.Г. виступив проти проєкту рішення.


Депутат Кудактін С.В. виступив проти проєкту рішення.

Депутат Карась П.М. зазначив, що відповідно до існуючого законодавства економічно недоцільно встановлювати сонячні батареї та існує велика заборгованість по зеленим тарифам.

Депутат Друмашко В.Г. вказав, що економічно недоцільно зараз встновлювати сонячні батареї.


Депутат Кудактін С.В. зазначив, що у сонячній енергетиці є два види діяльності, це комерційна та для власного споживання.


Депутат Євпак В.М. звернув увагу, що для власного споживання сонячна енергетика коштує дуже дорого та не є  неефективною.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозиції  постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту: зняти суму субвенції 6 млн.грн та доручити департаменту економіки та розвитку внести цю пропозицію до бюджету на 2024 рік голосували: «за» - 11, «проти» - 2, «утримались» - 7.

Не підтримано.


За відхилення проєкту рішення голосували: «за» - 13, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення в цілому не прийнято.


2. Рішення про відхилення проєкту рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021  № 3-12 «Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 9-го скликання»
Інформує:
Майборода Л.В. – депутат міської ради


Депутат Майборода Л.В. проінформувала щодо проекту рішення.


Депутат Євпак В.М. запропонував термін 7 днів для надання пропозицій змін до бюджету.

Депутат Майборода Л.В. прокоментувала та підтримала пропозицію  депутата Євпака В.М. 


Депутат Карась П.М. звернув увагу, що потрібен бути механізм екстренного прийняття рішення. Зазначив, що  у світі є  практика екстренної процедури з будь-якого питання, і вона не повинна бути простою. Запропонував сьогодні не розглядати проєкт рішення а спочатку вивчити питання на засіданнях депутатських фракцій.


Депутат Майборода Л.В. зауважила депутату Карасю П.М., що є такий запобіжник, а саме: стаття 42 Регламенту Черкаської міської ради щодо одноразового відхилення від Регламенту міської ради.


Депутат Івашкова Н.Є. підтримала депутата  Майбороду Л.В. Зазначила, що екстренною процедурою прийнняття рішення є і позачергова сесія. Погодилася з депутатом Карасем П.М. щодо доопрацювання проєкту рішення.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-61 додається.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади очисних споруд
Інформує:
Друмашко В.Г. – депутат міської ради


Депутат Шевченко Г.Ю. зауважив, що це рішення  повинно бути не політичним, а спільним та виваженем. Звернувся щодо перерви на 10 хвилин.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що на узгоджувальній раді було прийнято спільне рішення, що очисні споруди  повинні бути у комунальній власності міста, а  для цього необхідно  правильно виписати весь механізм передачі. Надав слово  в.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М.


В.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. овучила зауваження до проєкту рішення.


Депутат Казарян Н.П. звернувся щодо перерви на 10 хвилин.

Депутат Івашкова Н.Є. підтримала депутата Шевченка Г.Ю. та в.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М.

Депутат Друмашко В.Г. підтримав зауваження в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М.

(Оголошено перерву на 10 хв.)

(Після перерви)

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.34 год. присутні 17 депутатів.  

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.38 год. присутні 24 депутати.          

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. проінформував про альтернативний проєкт рішення  за результатми обговорення питання  депутатів та в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. під час перерви.


В.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М.  озвучила альтернативний проєкт рішення.    

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що ми збираємося прийняти рішення без участі  КП «Черкасиводоканал», якого це безпосередньо стосується.  Зазначив, що після передачі очисних споруд місту ПАТ «Азот»  як скидав свої стоки, так і буде далі їх скидати. Вказав,  що НКРЕКП затвердить нові тарифи для КП «Черкасиводоканал» і він впевнений, що вони не будуть покривати всіх затрат і може таке трапитися, що ми з міського бюджету будемо субсидувати ПАТ «Азот».


Депутат Івашкова Н.Є. звернула увагу, що це рішення - перший крок. Щодо згоди КП «Черкасиводоканал» на передачу їм  очисних споруд, то вона є. Зазначила, що виступ депутата Карася П.М. є популістичним.  Звернулася підтримати проєкт рішення.

Депутат Карась П.М. звернувся до депутатів, щоб вони запам`ятали цей день, бо через рік ми будемо виділяти КП «Черкасиводоканал» кошти  на погашення заборгованості за стічні стоки  ПАТ «Азот».

Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Івашкової Н.Є.: зараз, без жодних економічних обгрунтувань місто кидають у боргову яму. Послуга зараз надається безперебійно та належної якості і навіть на початку війні ПАТ «Азот» працював цілодобово.


Депутат Євпак В.М. звернув увагу, що на сьогоднійшній день ПАТ «Азот» скидає стоків на 120 млн.грн. на місяць. Звернувся до депутата Казаряна Н.П. щодо оголошення ним конфлікту інтересів, бо партія «Черкащани» представляє інтереси Склярова.

За альтернативний проєкт рішення, який озвучила в.о.директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. голосували: «за» - 17, «проти» - 2, «утримались» - 3.


Не підтримано.


Депутат Майборода Л.В. звернулася, що в неї не спрацювала кнопка голосування.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про утворення пересувного віддаленого робочого місця адміністратора департаменту «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради
Доповідає:
Ткаченко О.О. – директор департаменту «Центр надання      адміністративних послуг»


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-62 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів
Доповідає:
Бєлов Б.О. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся щодо відповідності договорів.


Доповідач Бєлов Б.О. надав роз`яснення по суті.

Депутат Євпак В.М. зазначив, що була домовленість, щоб виконавцем аналогічних робіт був би департамент освіти та гуманітарної політики.

Депутат Агапова А.М. звернувлася із запитанням щодо відшкодування пошкодженного майна.


Депутат Карась П.М. зазначив, що  заробляти інвестор буде на тому, що буде прибирати «перетоп» в дитячих садках. Зауважив, що з точки зору нормативів та економії це правильно, але чи готові ми стикнутися з тим, що буде багато критики та обурень, що в дитячих садочках буде прохолодно.

Депутат Мойсієнко В.М. зауважив депутату Карасю П.М. на  якість послуг КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».Зауважив, що ми формуємо конкурентне середовище в місті. Вказав, що цей проєкт має право на існування, він  створить позитивний інвестиційний клімат у нашому місті.


Експерт проєкту ПРООН Корчміт О.Ю. зауважив депутату Карасю П.М., що його інформація щодо економії шляхом зниження температури у дитячих садочках не відповідає дійсності. Економія тепла буде відбуватися  за рахунок утеплення дахів. Зазначив, що КПТМ «Черкаситеплоенерго» в разі такої економії буде втрачати  близько 5 млн.грн. на рік.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся до доповідача Бєлова Б.О. із запитанням: чи були депутатам надані проєкти договорів.


Доповідач Бєлов Б.О. надав роз`яснення по суті.


Депутат Євпак В.М. звернув увагу на ризики, закладені законодавством, а саме: кошторис буде тільки після підписання договорів.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17,  «проти» - 1, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022 № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»

Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Директор департаменту дорожньо-ранспортоної інфрастуктури та екології Отрешко С.В. проінформував щодо фінансування  КП»Екологія». 

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу (додається).


За проєкт рішення в цілому з пропозицією голосували: «за» - 9, «утримались» - 2.


Не підтримано.

Технічний збій в системі електронного поіменного  голосування «Голос»


За проєкт рішення в цілому з пропозицією голосували: «за» - 10, «проти» - 1,  «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  оголосив пропозицію  депутатської фракції «Слуга народа»:  повернутися до розгляду питання №30 «Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів».

За повернення до повторного розгляду питань голосували: «за» - 19.


Підтримано.
СЛУХАЛИ (повторно):
Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів


Депутат Мкртчян А.Р. закликав підтримати проєкт рішення. Звернувся до експерта проєкту ПРООН Корчміта О.Ю. із запитанням: чому термін дії договорів - 15 років.


Експерт проєкту ПРООН Корчміт О.Ю. пояснив щодо виконання робіт та терміну дії договорів.

Депутат Карась П.М. запропонував в істотних умовах зменшити термін договорів: для ІТП – до 6 років, для утеплення – до 8 років.

Експерт проєкту ПРООН Корчміт О.Ю. зазначив, що зменшити термін неможливо. Запропонував прибрати з договорів формулу інфляції.

Депутат Євпак В.М. запропонував проголосувати два проєкти рішень: один – цей що зараз розглядаємо, другий – де  виконавцем аналогічних робіт зазначено департамент освіти та гуманітарної політики.

Депутат Агапова О.М. запропонувала  підтримати проєкт рішення та створити відповідну робочу групу. 

Повторно за проєкт рішення в цілому з пропозицією депутата Агапової О.М. голосували: «за» - 17, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-20 «Про затвердження програми розвитку міського електротраспорту у м.Черкаси на 2022-2025 роки»

Доповідає:
Отрешко С.В. – директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури

За доопрацьовану редакцію проєкту рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-63 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Гагаріна-Сержанта Жужоми та влаштування додаткового заїзду в мікрорайон «Митниця» у м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію частково)
Доповідає:
Отрешко С.В. – директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури


Депутат Казарян Н.П. зазначив, що в цьому місці планувалося зробити рух по колу. Запропонував  не підтримувати петицію та  зачекати можливості влаштувати на цьму перекрестті руху по колу.


Доповідач Отрешко С.В. зазначив, що  є відповідь Управління патрульної поліції м.Черкаси щодо неможливості встановити на  перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми руху по колу.

Депутат Кудактін С.В. вказав, що перш за все, має бути безпека пішоходів.


Депутат Карась П.М.  запропонував підтримати петицію частково з дорученням департаменту архітектури та містобудування забезпечити регулювання дорожнього руху на перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми.


Депутат Міняйло В.В. виступив за встановлення світлофору на перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми.


Доповідач Отрешко С.В. запропонував  п.2 проєкту рішення викласти в наступній редакції: «2. Доручити департаменту архітектури та містобудування спільно з Управлінням патрульної поліції м. Черкаси розглянути доцільність внесення змін до схеми організації дорожнього руху на перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми, та, за необхідності, внести зміни до проектно-кошторисної документації по об’єктах «Реконструкція вулиці Гагаріна від вулиці Сержанта Жужоми до вулиці Сержанта Смірнова в м. Черкаси»  та   «Реконструкція Сержанта Жужоми від вулиці Гагаріна до вулиці Героїв Дніпра в м. Черкаси»».


За проєкт рішення в цілому з пропозицією: п.2 проєкту рішення викласти в наступній редакції: «2. Доручити департаменту архітектури та містобудування спільно з Управлінням патрульної поліції м. Черкаси розглянути доцільність внесення змін до схеми організації дорожнього руху на перехресті вулиць Гагаріна та Сержанта Жужоми, та, за необхідності, внести зміни до проектно-кошторисної документації по об’єктах «Реконструкція вулиці Гагаріна від вулиці Сержанта Жужоми до вулиці Сержанта Смірнова в м. Черкаси»  та   «Реконструкція Сержанта Жужоми від вулиці Гагаріна до вулиці Героїв Дніпра в м. Черкаси»» голосували: «за» - 28, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №41-64 додається.

СЛУХАЛИ:
Про визначення уповноваженого органу на реалізацію заходів визначених постановою Кабінету Міністрів України  від 11.03.2022 №261 та затвердження Положення департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради у новій редакції

Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення 41-65 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції

Інформує:
Карась П.М. – директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», депутат міської ради


Депутат Карась П.М. самостійно, публічно оголосив про конфлікт інтересів та заявив, що участі у голосуванні не бере.


Депутат Євпак В.М. звернувся до депутата Карася П.М. із запитанням: чому передається об`єкт нецільовому комунальному підприємству.


Депутат Карась П.М. надав роз`яснення по суті. Звернувся з пропозицією збільшити статутний капітал.

За проєкт рішення в цілому з пропозицією збільшити статутний капітал голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення 41-66 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції № Че/2021-еп від 15.04.2023 «Про ліквідацію ТОВ «УК Нова Якість» як організації, що під час війни змушує громадян сплачувати кошти за неіснуючі послуги» (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Холупняк К.М. звернулася до доповідача Наумчука А.М. із запитанням: чи можна звернутися до правоохоронних органів, щоб вони встановили, чи є шахрайські дії в нарахуванні цієї послуги?

Доповідач Наумчук А.М. надав роз`яснення по суті.


Депутат Івашкова Н.Є. звернулася надати протокольне доручення надати детальний звіт, яка кількість майданчиків для великогабаритного сміття відповідає встановленому тарифу.


Депутат Карась П.М. зазначив, що немає факту злочину, бо людина, оплачуючи платіжку,  тим самим визнає, що отримала послугу. Звернувся надати інформацію громаді, чи існує в місті така послуга, чи ні.

В.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. надала роз`яснення по суті.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21, «утримались» - 4..

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.), управління інформаційної політики (Крапива Ю.Б.) питання «Про розгляд електронної петиції № Че/2021-еп від 15.04.2023 «Про ліквідацію ТОВ «УК Нова Якість» як організації, що під час війни змушує громадян сплачувати кошти за неіснуючі послуги» (проєкт рішення: не підтримати петицію)» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення з питання не прийнято («за» - 21).

       Розмістити інформацію про розгляд електронної петиції на сайті Черкаської міської ради та проінформувати ініціатора петиції.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вказав, що є три пропозиції депутатів: працювати без перерви, зробити перерву на одну годину та зробити перерву в пленарному засіданні до вівторка 23.05.2023.


За підтриманою пропозицією депутатів секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив переву в роботі сесії до  вівторка 23 травня 2023 року. 
Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –    
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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