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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                                     Двадцять четверта  сесія

                                                                              19 травня 2022 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          кімн.206 міськвиконкому

вул.Б.Вишневецького, 36

Закінчення –  12.00 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 


Сесія проводиться в дистанційному режимі.

Підрахунок голосів проводить секретар лічильної комісії депутат Світлана БУРЯК.

СЛУХАЛИ:
Про відкриття двадцять четвертої сесії Черкаської міської ради  IX скликання в дистанційному режимі
Станом на 10.00 год. віддалено приєднано до участі в засіданні 31  депутат.



Відповідно до статей 22, 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити двадцять четверту сесію Черкаської міської ради  IX скликання в дистанційному режимі

 (Виконується  Державний Гімн України)

СЛУХАЛИ:
Повідомлення про припинення депутатської фракціїї ЧРО ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ»  в Черкаській міській раді

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяви депутатів Кашка О.С., Левицького Я.Є., Замирайла О.А., Погостінського Ю.О. про вихід зі складу  депутатської фракціїї ЧРО ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» в Черкаській міській раді (додаються).


У зв`язку із  виходом зі складу фракції всіх членів оголосив про припинення депутатської фракціїї ЧРО ПП «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ» в Черкаській міській раді.

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома. 
Різне.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Дісканта Р.В.

Депутат Діскант Р.В. звернувся вивчити питання щодо забезпечення транспортним сполученням місто Черкаси із санаторієм «Світанок» (запровадження нового маршрутного напрямку; продовження існуючих маршрутів; звернення, за необхідністю, до обласної адміністрації; інформування про такі маршрути населення тощо) згідно з чисельними зверненнями тимчасово переміщених осіб, що проживають в санаторії «Світанок».

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Отрешко С.В.) відповідно до усного депутатського звернення депутата Дісканта Р.В., озвученого на сесії міської ради, у тижневий термін вивчити питання щодо забезпечення транспортним сполученням місто Черкаси із санаторієм «Світанок» (запровадження нового маршрутного напрямку; продовження існуючих маршрутів; звернення, за необхідністю, до обласної адміністрації; інформування про такі маршрути населення тощо) згідно з чисельними зверненнями тимчасово переміщених осіб, що проживають в санаторії «Світанок».

За результатами виконання проінформувати депутата Дісканта Р.В. та Черкаську міську раду.

Депутат Холупняк К.О. запропонувала  включити в порядок денний інформацію щодо процедури видачі довідок за фактичним місцем проживання громадян та заслухати з цього питання директора департаменту департаменту соціальної політики Данченка Є.М.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня сесія скликана з розгляду галузевих питань. Порядок денний  надано. 

Запропонував включити до порядку денного питання:

1. Про звернення Черкаської міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Міністра молоді та спорту України.

2. Про надання згоди на безоплатне прийняття продуктів харчування на баланс комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги.
3. Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради.
 За порядок денний в цілому з урахування озвучених секретрем міської ради Тренкіним Ю.В. пропозицій  голосували: «за» - 34, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (перелік додається).

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив пропозиції узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:

№№4, 5, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 19, 21, 22, 24, 25, 26, 27, 28,  питання «Про надання згоди на безоплатне прийняття продуктів харчування на баланс комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги, «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради» та зняти з розгляду питання №7, відкласти  - №10.


Депутат Рубан С.Л. запрпонував виключити з зрупування  питання №25 «Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для утримання в належному санітарному стані».


Пропозицію підтримано.


Депутат Карась П.М. запропонував включити в групування питання «Про звернення Черкаської міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Міністра молоді та спорту України».


Пропозицію підтримано.


Депутат Гладкий Г.А. запропонував виключити з групування питання №24 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів».


Пропозицію підтримано.


За згруповані галузеві питання з урахуванням озвучених депутатами пропозицій голосували у поіменному режимі: «за» - 35.
 ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№4 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2021 рік»

№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-5 «Про затвердження плану розробки проєктів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2022 рік»»;

№11 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади 5/6 часток квартири № 77 в житловому будинку по вул. Смілянській, 2/1»;
№12 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ТП – 167 та ЛЕП-04 кВ від ТП-167 по пров. Медичному, 4 в м. Черкаси»
№13 «Про безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади  зупинок громадського транспорту «ЖК АНДОРРА» по парній та непарній стороні по вул. Смілянській»;
№14 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 1 та № 2 по вул.Олексія Панченка,15/2, №90 по вул.30-річчя Перемоги,6/8, № 62 по вул.Гагаріна,93»;
№15 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-6 «Про затвердження типової форми контракту з керівником надавача соціальних послуг комунального сектору»»;

№17 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.10.2021 № 12-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси»;
№19 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 10.03.2022 № 22-1 «Про погодження командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1»;
№21 «Про передачу збудованих контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів з балансу департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№22 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Надпільна-Новопречистинська у м.Черкаси (проєкт рішення: петицію вважати підтриманою);
№26 «Про доручення Черкаської міської ради»;

№27 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 19.07.2007 р. №2-1036 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»»;
№28 «Про найменування проїзду між вулицями Кобзарська та Різдвяна на провулок Трояндовий у м.Черкаси»;
«Про надання згоди на безоплатне прийняття продуктів харчування на баланс комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги»;

«Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
«Про звернення Черкаської міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Міністра молоді та спорту України»
№7 «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5399 «Про передачу комплексу будівель з балансу КП «Соснівська служба утримання будинків» на баланс КП «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів»» - відкласти;

№10 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-29 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 №2-291 «Про припинення комунального підприємства «Інститут розвитку міста» Черкаської міської ради шляхом ліквідації», зміну найменування підприємства та затвердження його статуту» - знято з розгляду.




2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Ірина Удод)  проєкт рішення «Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 №2-5399 «Про передачу комплексу будівель з балансу КП «Соснівська служба утримання будинків» на баланс КП «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів»»  знято з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№4 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2021 рік»

№5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-5 «Про затвердження плану розробки проєктів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2022 рік»»;

№11 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади 5/6 часток квартири № 77 в житловому будинку по вул. Смілянській, 2/1»;
№12 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ТП – 167 та ЛЕП-04 кВ від ТП-167 по пров. Медичному, 4 в м. Черкаси»
№13 «Про безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади  зупинок громадського транспорту «ЖК АНДОРРА» по парній та непарній стороні по вул. Смілянській»;
№14 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 1 та № 2 по вул.Олексія Панченка,15/2, №90 по вул.30-річчя Перемоги,6/8, № 62 по вул.Гагаріна,93»;
№15 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№16 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-6 «Про затвердження типової форми контракту з керівником надавача соціальних послуг комунального сектору»»;

№17 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.10.2021 № 12-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси»;
№19 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 10.03.2022 № 22-1 «Про погодження командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1»;
№21 «Про передачу збудованих контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів з балансу департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№22 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Надпільна-Новопречистинська у м.Черкаси (проєкт рішення: петицію вважати підтриманою);
№26 «Про доручення Черкаської міської ради»;

№27 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 19.07.2007 р. №2-1036 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»»;
№28 «Про найменування проїзду між вулицями Кобзарська та Різдвяна на провулок Трояндовий у м.Черкаси»;

«Про надання згоди на безоплатне прийняття продуктів харчування на баланс комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги»;

«Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;

«Про звернення Черкаської міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Міністра молоді та спорту України» 
голосували у поіменному режимі: «за» - 35.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення:
№24-1 «Про затвердження звіту про виконання бюджету Черкаської міської територіальної громади за 2021 рік»;

№24-2 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-5 «Про затвердження плану розробки проєктів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2022 рік»»;

№24-3 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади 5/6 часток квартири № 77 в житловому будинку по вул. Смілянській, 2/1»;
№24-4 «Про передачу у господарське відання ПАТ «Черкасиобленерго» ТП – 167 та ЛЕП-04 кВ від ТП-167 по пров. Медичному, 4 в м. Черкаси»
№24-5 «Про безоплатну передачу у власність Черкаської міської територіальної громади  зупинок громадського транспорту «ЖК АНДОРРА» по парній та непарній стороні по вул. Смілянській»;
№24-6 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 1 та № 2 по вул.Олексія Панченка,15/2, №90 по вул.30-річчя Перемоги,6/8, № 62 по вул.Гагаріна,93»;
№24-7 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№24-8 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-6 «Про затвердження типової форми контракту з керівником надавача соціальних послуг комунального сектору»»;

№24-9 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 21.10.2021 № 12-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси»;
№24-10 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 10.03.2022 № 22-1 «Про погодження командира добровольчого формування Черкаської територіальної громади № 1»;
№24-11 «Про передачу збудованих контейнерних майданчиків для збору твердих побутових відходів з балансу департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№24-12 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору на перехресті вулиць Надпільна-Новопречистинська у м.Черкаси;
№24-13 «Про доручення Черкаської міської ради»;

№24-14 «Про втрату чинності рішення Черкаської міської ради від 19.07.2007 р. №2-1036 «Про затвердження Порядку набуття прав на землю на конкурентних засадах в місті Черкаси»»;
№24-15 «Про найменування проїзду між вулицями Кобзарська та Різдвяна на провулок Трояндовий у м.Черкаси»;

№24-16 «Про надання згоди на безоплатне прийняття продуктів харчування на баланс комунального некомерційного підприємства «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги»;

№24-17 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;

№24-18 «Про звернення Черкаської міської ради до Міністерства молоді та спорту України, Міністра молоді та спорту України» додаються.
СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень депутата Черкаської міської ради Кашка О.М.

Депутат Карась П.М. вказав, що не буде підтримувати проєкт рішення, поки не буде присутній на сесії депутат, який написав цю заяву.

За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 33, «утримались» - 1, «не голосували» - 1.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення №24-19 додається.
СЛУХАЛИ:
Про дострокове припинення повноважень депутата Черкаської міської ради Левицького Я.Є.

Депутат Карась П.М. вказав, що не буде підтримувати проєкт рішення, поки не буде присутній на сесії депутат, який написав цю заяву.

За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 34, «утримались» - 1, «не голосували» - 1.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення №24-20 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову Черкаській міській спілці ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) у встановленні пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці Небесної Сотні, будинок 45 у місті  Черкаси

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив узгоджену пропозицію голів депутатських фракцій: встановити  пільгу зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності по вулиці Небесної Сотні, будинок 45 у місті  Черкаси.


За пропозицію  встановити  пільгу зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності по вулиці Небесної Сотні, будинок 45 у місті  Черкаси голосували: «за» - 24, «утримались» - 10.


Підтримано.


Депутат Батир Р.А. висловив обурення, що деякі депутати не підтримали встановлення пільги Черкаській міській спілці ветеранів Афганістану.


Депутат Діскант Р.В. висловив свою думку з приводу голосування про встановлення пільги.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що пільги стосуються тільки приміщення, в якому розташовується Черкаська міська спілка ветеранів Афганістану.


Депутат Діскант Р.В. вказав, що він не зрозумів, що ставилося  на голосування, тому звернувся відкликати свій голос, де голосував проти встановлення пільг.

Начальник відділуз питань роботи ради Курч В.М. зауважила, що відкликання голосу не передбачено Регламентом міської ради.

 ВИРІШИЛИ:
Рішення №24-21 «Про встановлення Черкаській міській спілці ветеранів Афганістану (воїнів- інтернаціоналістів) пільги зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці Небесної Сотні, будинок 45 у місті  Черкаси»  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову громадським ветеранським організаціям у встановленні пільги  зі  сплати за оренду об’єктів міської комунальної власності
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Доповідач Удод І.І. озвучила зазначені в проєкті рішенні ветеранські організації та площі приміщень.

Депутат Майборода Л.В. зазначила, що вартість утримання ціх організацій на рік складає 28 тис.грн. Запропонувала надати пільгу.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що крім орендної плати є ще комунальні платежі та заробітна плата.


Депутат Холупняк К.О. звернулась із запитанням щодо ветеранів цих ветеранських організацій.


Депутат Діскант Р.В. виступив проти надання пільги цим ветеранським спілкам.


Депута Сухарьков І.В. звернувся підтримати щодо встановлення пільги.


Депутат Євпак В.М. зазначив, що немає питань до ветеранських організацій, які дійсно працюють. Озвучив пропозицію депутатської фракції «Голос» об`єднати ветеранські спілки в одному приміщенні.

За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 12, «проти» - 1, «утримались» - 20.


Не підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології: надати пільгу.

Депутат Діскант Р.В. запропонував, якщо громадські ветеранські організації працюють, надати їм одне приміщення і нехай по черзі там засідають.


Депутат Карась П.М.  зазначив, що не підтримує даний  проєкт рішення, бо під час війни ніяких пільг не може бути.


За пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології: надати пільгу голосували: «за» - 10, «проти» - 10, «утримались» - 12.


Не підтримано.

 ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про відмову не прийнято.


2. Рішення про надання громадським ветеранським організаціям пільги  зі  сплати за оренду об’єктів міської комунальної власності не прийнято.


3. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Ірина Удод) у місячний термін провести перемовини з громадськими ветеранськими організаціями щодо визначення для них одного приміщення.

За результатами підготувати відповідний проект рішення.
СЛУХАЛИ:
Про відмову Черкаській міській громадській організації  Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» у встановленні пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Майборода Л.В. запропонувала надати пільгу.


Депутат Карась П.М. зазначив, що під час війни кошти міського бюджету повинні бути спрямовані на більш  адекватні цілі.

За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 1, «проти» - 1, «утримались» - 22.


Не підтримано.


За пропозицію встновити Черкаській міській громадській організації  Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» пільгу  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 14.

Не підтримано.

 ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про відмову не прийнято.


2. Рішення про встановлення Черкаській міській громадській організації  Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Союз Чорнобиль України» пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції № Че/1694-еп щодо вирішення питання великогабариту в місті Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)

Доповідає:
Пидорич К.М. – заступник директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. проінформував щодо ситуації з вивозу великогабаритного сміття в м.Черкаси. Зазначив, що виконавчим комітетом було прийнято рішення «Про односторонню відмову від договору на надання послуг з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території міста Черкаси», яке оскаржило ТОВ «Нова якості «Благоустрій в Господарському суді Черкаської області.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував провести нараду з обговорення цього питання за участю всіх зацікавлених сторін та депутатів міської ради за згодою.

За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 9, «проти» - 2, «утримались» - 23.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.



2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Сергій Отрешко) у десятиденний термін організувати та провести нараду з обговорення питання електронної петиції  № Че/1694-еп щодо розірвання договору на надання послуг з вивезення побутових відходів (великогабаритних та ремонтних) на території міста Черкаси, укладеного з ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» «Благоустрій»», за участю всіх зацікавлених сторін та депутатів міської ради за згодою.

3. Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Юрій Гончар), управління інформаційної політики (Юлія Крапива) проєкт рішення  «Про розгляд електронної петиції № Че/1694-еп щодо вирішення питання великогабариту в місті Черкаси» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення з питання не прийнято («за» ​– 9).

За результатами розгляду електронної петиції проінформувати ініціатора петиції та розмістити відповідну інформацію на офіційному сайті міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про підтвердження рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 24.03.2022 №247 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 07.11.2011 №1680 «Про затвердження регламенту виконавчого комітету Черкаської міської ради»

Доповідає:
Пидорич К.М. – заступник директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення

Повторно за прийняте рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 4, «утримались» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  не прийнято.

2. Протокольне доручення.


Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Юрій Гончар) проєкт рішення «Про підтвердження рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 24.03.2022 №247 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 07.11.2011 №1680 «Про затвердження регламенту виконавчого комітету Черкаської міської ради»»  розглянуто на сесії міської ради.

Рішення з питання не прийнято («за» – 4).
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)


Секретар Буряк С.В. проводить поіменну реєстрацію шляхом опитування депутатів.

Станом на 11.17 год. віддалено приєднано до участі в засіданні 30  депутатів.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкаська служба чистоти» на отримання короткострокового кредиту
Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Гладкий Г.А. звернув увагу, що постійна комісія з питань бюджету та економічного розвитку надавала пропозицію КП «Черкаська служба чистоти надати фінансово-економічний аналіз та відповідні розрахунки щодо необхідної суми кредиту. Запропонував  встановити розмір кредиту 1,5 млн.грн. 


Депутат Савенко О.С. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та не бере участі у голосуванні.


За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 22, «проти» - 1, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №24-22 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради на списання основних засобів
Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та не бере участу у голосуванні.


Депутат Моторний Р.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та не бере участу у голосуванні.


За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 26, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №24-23 додається.

СЛУХАЛИ:
Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для утримання в належному санітарному стані

Доповідає:
Отрешко С.В. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу


В обговоренні питання взяли участь депутати Івашкова Н.Є., Рубан С.Л.


Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням до заступника директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М., на підставі якої правової норми чи закону підготовлений проєкт рішення.


Заступник директора депаратменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. надала роз`яснення по суті запитання.


Депутат Карась П.М. нагадав ст.19 Конституції України, яка чітко говорить, що органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.


Депутат Казарян Н.П. запропонував перенести розгляд питання.


Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував поставити проєкт рішення на голосування.


Депутат Казарян Н.П. запропонував відкласти питання на довивчення. Зазначив, що фінансування на прибирання території відсутнє в міському бюджеті.

Доповідач Отрешко С.В. зазначив, що кошти на вивезення сміття в міському бюджеті передбачено.


Депутат Діскант Р.В.  запропонував на наступну сесію запросити директора КП «Благоустрій» та визначити, скільки коштів потрібно передбачити в міському бюджетів на утримання території в належному стані.

Депутат Агапова О.М. запропонувала відкласти розгляд питання.


Депутат Майборода Л.В. запропонувала поставити проєкт рішення на голосування.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання на довивчення.




2. Протокольне доручення.


Департаменту житлово-комунального комплексу (Сергій Отрешко) при розгляді на наступній сесії міської ради проекту рішення «Про закріплення територій за комунальним підприємством «Благоустрій» Черкаської міської ради для утримання в належному санітарному стані» запросити директора комунального підприємства «Благоустрій» на сесію та надати інформацію щодо видатків в міському бюджеті, передбачених на утримання територій міста Черкаси в належному санітарному стані.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану міста Черкаси» та затвердження аналітичного звіту за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації

Доповідає:
Панченко В.В. – заступник директора департаменту архітектури та містобудування


Депутат Карась П.М. звернувся до доповідача Панченка В.В. щодо аналітичного звіту за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації, якого він не бачив в очі і який повинен презентуватися депутатам та бути окремим рішеннями міської ради. Зазначив, що стосовно розроблення  містобудівної документаціїї «Внесення змін до Генерального плану міста Черкаси» в нього запитань немає.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся до заступника директора депаратменту архітектури та містобудування Панченка В.В. із запитанням: при обговоренні проєкту рішення в постійних комісіях, чи був презентований аналітичний звіт за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації?

Доповідач Панченко В.В. надав роз`яснення по суті запитання.


Депутат Діскант Р.В. звернувся до доповідача Панченка В.В.: що в себе включає аналітичний звіт за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації.


Депутат Карась П.М. запропнував презентувати аналітичний звіт за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації зараз.


Доповідач Панченко В.В. розпочав презентацію аналітичного звіту за результатами містобудівного моніторингу реалізації містобудівної документації.

Депутат Карась П.М. запропонував відкласти розгляд питання на довивчення.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Холупняк К.М.


Депутат Холупняк К.М. звернулася до директора департаменту соціальної політики Данченка Є.М. щодо видачі довідки за фактичним місцем проживання.


Директор департаменту соціальної політики Данченко Є.М. зазначив, що це стосується функцій, які належали комітетам самоорганізаціїї населення.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся до директора департаенту соціальної політики Данченка Є.М. на наступній сесії доповісти з цього питання.


Депутат Холупняк К.М. звернулася до директора департаменту соціальної політики Данченка Є.М. із запитанням, чи проінформовані мешканці що вони можуть отримувати ці довідки у департаменті соціальної політики.

Директор департаменту соціальної політики Данченко Є.М. надав роз`яснення по суті.

Депутат Карась П.М. запропонував департаменту соціальної політики  до понеділка 23.05.2022 затвердити адміністративну процедуру  видачі довідки про фактичне місце проживання. За результатами проінформувати міську раду.


Директор департаменту соціальної політики Данченко Є.М. надав роз`яснення по суті. 

В обговоренні питання взяли участь депутати Холупняк К.М., Івашкова Н.Є., Рубан С.Л.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав протокольне доручення управлінню інформаційної політики посилити висвітлення інформації для мешканців міста щодо процедури видачі довідок за місцем проживання громадян.

Звернувся до директора департаменту соціальної політики Данченка Є.М. щодо можливості видавати ці довідки департаментом соціальної політики.


Депутат Друмашко В.Г. звернувся до директора департаменту соціальної політики Данченка Є.М. щодо невиконання відповідного доручення, яке було надане на попередній сесії. Запропонував директору департаменту соціальної політики Данченку Є.М. з цього питання написати доповідну записку.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики (Євгеній Данченко), управління інформаційної політики (Юлія Крапива) посилити висвітлення інформації для мешканців міста щодо процедури видачі довідок за місцем проживання громадян (офіційний сайт міської ради, інформаційні стенди тощо).



2. Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики (Євгеній Данченко) до кінця робочого дня 23.05.2022 затвердити наказом директора департаменту соціальної політики адміністративну процедуру видачі довідок за місцем проживання громадян (довідка про фактичне місце проживання, акти опитування сусідів).

За результатами виконання прозвітувати особисто секретарю міської ради Юрію Тренкіну.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що порядок денний вичерпано і закрив двадцять четверту сесію Черкаської міської ради.

(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –  
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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