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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Продовження  тридцять  п’ятого  пленарного  засідання

                                                                              28 липня 2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи тридцять п’ятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 32 депутати.

Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять п’ятого пленарного засідання другої сесії міської ради
Секретар міської ради Радуцький О.Р.  оголосив про запрошених і присутніх на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.


Секретар міської ради Радуцький О.Р.  нагадав, що сьогодні пленарне засідання визначене з продовження розгляду земельних питань, які були включені до порядку денного на попередньому пленарному засіданні.

Зазначив, що на сьогоднішньому пленарному засіданні потрібно розглянути питання про зміни до бюджету. оскільки виникло дві нагальні проблеми забезпечити працівників бюджетної сфери заробітною платою та продовжити ремонт доріг.

Запропонував включити в порядок денний питання: «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік».


Депутат Ботнар Ю.А. заперечив, оскільки сьогоднішнє пленарне засідання визначено з продовженням розгляду земельних питань.

Запропонував сьогодні скликати позачергове пленарне засідання з одного питання і підтримати зміни до бюджету, а не порушувати Регламент роботи ради.


Головуючий Радуцький О.Р. наголосив, що ми не порушуємо Регламент роботи ради, так як включаємо в порядок денний і затверджуємо шляхом голосування, а це не суперечить законодавству.


За включення в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік» голосували: “за” - 30, ”утримались“ - 6.

Не підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував повернутися до голосування за включення в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік» в поіменному режимі і розглянути його першим.


За повернення до голосування про включення в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік» в поіменному режимі та розглянути його першим, голосували: “за” - 30, ”утримались“ - 6.


Підтримано.


За включення в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік», в поіменному режимі розгляд його першим питанням голосували: “за” - 31, “проти” - 1,  ”утримались“ - 5.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Включити в порядок денний питання «Про «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік».
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики

Головуючий Радуцький О.Р. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на засіданні депутата Більду А.О.


За перехід в режим роботи спільного засідання постійних комісій з обранням головуючого депутата Більду А.О. голосували: “за” - 31,  ”утримались“ - 5.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).


За надання слова депутату обласної ради Майбороді Л.В. голосували: “за” - 39, ”утримались“ - 1.


Підтримано.


За проект рішення за основу голосували: “за” - 35, ”утримались“ - 5.


Підтримано.


Депутат обласної ради Майборода Л.В. кинула докір щодо такого прискореного розгляду питання уточнення міського бюджету у сумі 70 млн.грн.

Проінформувала про проблеми фінансування лікування у місті хронічно хворих на гостру ниркову недостатність. Вказала на звернення голови облдержадміністрації Ткаченка Ю.О. щодо виділення коштів на лікування таких хворих в ТОВ «Фрезеніус Медікал Кер Україна».


Звернулася з проханням виділити 3 млн.грн. на лікування хворих на гостру ниркову недостатність.


Депутат Булатецький М.І. запропонував працівникам обласної ради піти у відпустку за власний рахунок та навести порядок в обласних лікувальних закладах, і це буде більша сума, ніж 3 млн.грн.


Заперечив виділення коштів із міського бюджету.


Депутат обласної ради Майборода Л.В. надала роз’яснення щодо вартості послуг на гемодіаліз в обласній лікарні і в «Фрезеніусі».

Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що немає Програми, яка забезпечила б лікування хворих на ниркову недостатність. Запропонував надати протокольне доручення директору департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стаднику О.М. у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету проект рішення про міську Програму щодо забезпечення заходів лікування хворих нефрологічного профілю за рахунок коштів міського бюджету з наступним винесенням його на розгляд міської ради.
Заперечив зняття коштів на ці цілі з галузей освіти і охорони здоров’я. 

Запропонував кошти на гемодіаліз передбачити за рахунок реструктуризації кредиту ЄБРР та розглянути це питання на наступному пленарному засіданні.

Директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадник О.М. проінформував депутатів про фінансування лікування хворих на гостру ниркову недостатність.

За надання протокольного доручення департаменту охорони здоров`я та медичних послуг у двотижневий термін  підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету проект рішення про міську Програму щодо забезпечення заходів лікування хворих нефрологічного профілю за рахунок коштів міського бюджету з наступним винесенням його на розгляд ради, голосували: “за” - 36.

Підтримано.

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу щодо перерозподілу коштів в межах видатків по департаменту житлово-комунального комплексу (додається) та зазначив, що дана пропозиція підтримана членами бюджетної комісії.
За озвучену пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу щодо перерозподілу в межах видатків по департаменту голосували: “за” - 33, ”утримались“ - 2.

Підтримано.

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: передбачити 1 млн.грн. на співфінансування енергозберігаючих заходів для ОСББ за рахунок капітального і поточного ремонту доріг.
Запропонував цю пропозицію розглянути при наступному уточненні міського бюджету.

Депутат Діскант Р.В. надав роз’яснення пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, закликав депутатів підтримати пропозицію і виділити ці кошти на підтримку ОСББ.

Кинув докір щодо неосвоєння коштів департаментом житлово-комунального комплексу на ремонт доріг.

Запропонував ці кошти зняти або з ремонту доріг або збільшити доходну частину на 1 млн.грн.

Депутат Колісник О.М. підтримала пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо підтримки ОСББ.

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. погодилась з пропозицією збільшити доходну та видаткову частини на 1 млн.грн.

За пропозицію збільшити дохідну та видаткову частини міського бюджету на 1 млн.грн. для підтримки ОСББ голосували: “за” – 39.
Підтримано.

Депутат Чернявський П.О. запропонував перерозподілити кошти, які передбачені як внески в статутний капітал КП «Інститут розвитку міста», на департамент архітектури, містобудування та інспектування: 
- на впровадження ГІС – 100 тис.грн.;

- на придбання клієнтського програмного забезпечення та апаратного забезпечення для створення ГІС – 95 тис.грн., за що голосували: “за” – 36, “утримались” – 1.
Підтримано.

За надання слова для виступу представнику громадської організації «Цивільний корпус «Азов» Дарменку М. голосували: “за” - 35, “утримались” - 3.
Підтримано.

Представник громадської організації «Цивільний корпус «Азов» Дар-менко М. звернувся щодо виділення коштів у сумі 60 тис.грн. на капітальний ремонт корпусу навчального судна УС-0025 (Ярославець) Черкаського клубу юних моряків з флотилією за рахунок коштів на придбання страйкобольних приводів для Черкаського клубу юних моряків з флотилією Черкаської міської ради.

Запропонував виключити із проекту рішення цей перерозподіл видатків.

Пропозицію не підтримано.

Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. надав роз’яснення пропозицій проекту рішення.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 33, “утримались” - 4.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-1395  додається.




2. Протокольне доручення

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) у двотижневий термін  підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету проект рішення про міську Програму щодо забезпечення заходів лікування хворих нефрологічного профілю за рахунок коштів міського бюджету з наступним винесенням його на розгляд ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Будяк Тетяні Андріївні земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,411
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1396  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «АВТОМОБІЛЬНА КОМПАНІЯ «БОГДАН МОТОРС» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Чигиринській,60
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1397  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ЛЛЛ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по проїзду Станційному,4/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою


Депутат Даньковська Н.С. зазначила, що підприємство знаходиться у стані банкрутства.


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. зазначив, що він написав заперечення по даному проекту рішення.
За проект рішення голосували: “за” - 1, “проти” - 2, ”утримались“ - 31.


Не підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував відмовити ТОВ «ЛЛЛ» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по проїзду Станційному,4/1, за що голосували: “за” - 30, ”утримались“ - 4.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про надання не прийнято.



2. Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РИБТОРГ ГРУП» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по просп.Хіміків,55/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Депутат Колядко Б.С. звернув увагу на борг за землю у сумі 21 тис.грн.

За проект рішення голосували: “за” - 4, ”утримались“ - 31.


Не підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував відкласти розгляд питання та надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін  повідомити ТОВ «Рибторггруп» (нового власника об`єкта нерухомості) та попереднього землекористувача земельної ділянки по проспХіміків,55/1 про заборгованість по орендній платі за землю.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  не прийнято.



2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін  повідомити ТОВ «Рибторггруп» (нового власника об`єкта нерухомості) та попереднього землекористувача земельної ділянки по проспХіміків,55/1 про заборгованість по орендній платі за землю.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Дубенку Павлу Михайловичу земельної ділянки в оренду по вул.Добровольського,1/10
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 27, ”утримались“ - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Євчак Людмилі Василівні земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,4/2
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1398  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Булкіну Леву Борисовичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по просп.Хіміків,49/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 23, ”утримались“ - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ЕЛІТ ХАУС ПЛЮС» земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,179
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 30, ”утримались“ - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
(Оголошено перерву на 15 хв.).

(Після перерви).


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 00  хв.  присутні 33 депутати.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Сорокіній Ірині Костянтинівні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Ільїна,289/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1399  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Шкворець Наталії Анатоліївні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Вернигори,9
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію відділу загально-правових питань: будівля, під яку пропонується у подальшому надати земельну ділянку, була збудована самочинно.

Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: не погодити проект рішення та відмовити в наданні дозволу під будівлю кафе.
За проект рішення голосували: “за” - 15, ”утримались“ - 18.

Не підтримано.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. проінформував депутатів стосовно пропозиції комісії щодо відмови. Зауважив, що в даному кафе цілодобово торгують тютюном та алкогольними напоями.
За пропозицію постійної комісії  з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою, голосували: “за” - 23, ”утримались“ - 7.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про надання не прийнято.



2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання публічному акціонерному товариству «Черкаське обласне підприємство автобусних станцій» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Гоголя,293
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1400  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання публічному акціонерному товариству «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на перехресті вул.14-го Грудня
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1401  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Товстопяту М.С. права користування земельною ділянкою по вул.2-го Українського фронту,39
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную включити ділянку в перелік для продажу з аукціону

У обговоренні питання взяли участь депутати Ботнар Ю.А., Мирза М.О., Діскант Р.В.


Депутат Більда А.О. запропонував підтримати проект рішення з пропозицією заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную включити ділянку в перелік для продажу з аукціону, за що голосували: “за” - 31, ”утримались“ - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1402  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення фізичній особі-підприємцю Шаблі Олександру Олександровичу права користування земельною ділянкою по бул.Шевченка,186
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення голосували: “за” - 26, ”утримались“ - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні товариству з обмеженою відповідальністю «ОБЕРІГ 2010» земельної ділянки в оренду по вул.Остафія Дашковича,19
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. звернув увагу на зауваження відділу загально-правових питань: не зазначено законної підстави для відмови.
Депутат Кашко О.М. запропонував надати ТОВ «Оберіг 2010» земельну ділянку в оренду по вул.Остафія Дашковича,19, за що голосували: “за” - 30,  ”проти“ - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  про надання не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Медушівській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на розі вул.Сєдова та Ільїна
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою

Депутат Леус Р.А. проінформував, що йому, як депутату округу, було доручення вивчити і доповісти по даному питанню на сесії. 
За результатами вивчення питання запропонував поновити договір оренди землі, за що голосували: “за” - 23, ”утримались“ - 11.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  про поновлення договору оренди землі не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про припинення ФОП Непочатенко О.А. права користування земельною ділянкою по вул.Ільїна, 289/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою

Надав роз’яснення щодо протокольного доручення департаменту архітектури містобудування та інспектування: провести переговори з новим власником об’єкта нерухомості щодо його звернення до міської ради про відведення земельної ділянки.


Зазначив, що нового власника не знайдено. Проект рішення постійною комісією з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності не погоджено.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. проінформував, що створена комісія, яка працює по питаннях відшкодування збитків. Складається акт на суму збитку, направляється на розгляд виконавчому комітету, а потім - в суд для розгляду.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора
 департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О.: чому Ви виносите такі питання на сесію?

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. відповів, що не мають права не виносити, оскільки є заява.

За проект рішення голосували: “за” - 2, , ”утримались“ - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову приватному підприємству «Строй-центр-2000» щодо переведення прав на оренду земельної ділянки по вул.Гагаріна в прибережній смузі Дніпра ліворуч входу в парк ім.50-річчя Жовтня, що була предметом договору оренди землі від 16.02.2012 № 040777500014
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала надати переведення прав на оренду земельної ділянки по вул.Гагаріна, за що голосували: “за” - 24, ”утримались“ - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  про надання не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про припинення ФОП Шабля Н.А. права користування земельною ділянкою по вул.Гоголя,250
За проект рішення голосували: “за” - 27, ”утримались“ - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про припинення «Багатогалузевому об’єднанню Інтербуд» Української спілки ветеранів Афганістану права постійного користування земельними ділянками по проспекту Хіміків,7/2
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 27, ”утримались“ - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину Белінському О.П. по вул.Пушкіна,108

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував зняти питання з розгляду відповідно до заяви заявника (судові тяжби).
За зняття з розгляду проекту рішення голосували: “за” - 33.
ВИРІШИЛИ:
Зняти з розгляду проект рішення.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Чайковського,18/ вул.Атамановського,39 громадянці Пономаренко В.В.
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 29, ”утримались“ - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову відкритому акціонерному товариству «Черкаський завод телеграфної апаратури» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Гоголя,1
За проект рішення голосували: “за” - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1403  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову відкритому акціонерному товариству «Черкаський завод телеграфної апаратури» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Одеській,8
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1404  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Підгірній,34 громадянину Барченку В.Г.
Головуючий Радуцький О.Р. запропонував надати дозвіл, оскільки у громадянина є майно, за що голосували: “за” - 27, “проти” - 5.
Не підтримано.
За проект рішення голосували: “за” - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1405  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення приватному підприємству «Друг» права користування земельною ділянкою по вул.Чехова,112/1

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував відмовити у припиненні права користування земельною ділянкою у зв’язку з заборгованістю.
За відмову приватному підприємству «Друг» у припинені права користування земельною ділянкою по вул.Чехова,112/1 голосували: “за” – 32. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-1406  «Про відмову приватному підприємству «Друг» у припиненні права користування земельною ділянкою по вул.Чехова,112/1»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) До 31.07.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову приватному підприємству «Друг» у припиненні права користування земельною ділянкою по вул.Чехова,112/1 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд технічної документації із землеустрою на кіоск в комплексі з зупинкою громадського транспорту «Палац дитячої та юнацької творчості» в м.Черкаси по вул.Смілянській площею 0,0007 га

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію комісії: рекомендувати фізичній особі-підприємцю Тимошенко Тетяні Вікторівні укласти з Черкаською міською радою договір пайової участі на утримання об’єктів благоустрою на земельну ділянку по вул.Смілянській під існуючий кіоск у комплексі із зупинкою громадського транспорту «Палац дитячої та юнацької творчості».
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності голосували: “за” - 32, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1407  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Нижник В.А. та інші)
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 30, ”утримались“ - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання департаменту архітектури, містобудування та інспектування Черкаської міської ради дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок вздовж вул.Набережної
Доповідає:
        Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобуду-

                                                   вання та інспектування
Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що земля передається до запасу міста.

За проект рішення голосували: “за” - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1408  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду в районі вул.Дахнівської та вул.Курортної

Депутат Даньковська Н.С. зазначила, що не визначено замовника, кому надавати дозвіл.


Запропонувала доповнити проект рішення словами: надати дозвіл на розробку проекту землеустрою департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради.

За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1409  додається.


Депутат Мушієк А.М. зазначив, що відповідно до Регламенту роботи ради вже має бути оголошена обідня перерва.


Депутат Колядко Б.С. запропонував розглянути земельні питання, оскільки їх дуже багато.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував розглянути перелік питань за 18.06.15, а потім визначитися з подальшим графіком роботи засідання.

Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Грузін І.Д. та інші)
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії: підтримати проект рішення, крім п.1.6. Куліш О.М.
За проект рішення за виключенням п.1.6. голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1410  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Скоробрищуку О.В. договору оренди земельної ділянки по вул.Ціолковсь-кого,25
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 33, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1411  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Андрусяк Н.В. та інші)
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1412  додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж  громадянину Зозулі Сергію  Івановичу земельної ділянки по пров.Старому,10
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 32, ”утримались“ - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1413  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 1.10 рішення Черкаської міської ради від 06.04.2010 № 5-552 («Про надання дозволу на розробку технічної документації на земельні ділянки громадянам (Пивовар В.І. та інші)»)
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти розгляд питання на довивчення.
Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання на довивчення.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 1.2 рішення Черкаської міської ради від 10.02.2015 № 2-947 («Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Гаврик О.Б. та інші)»)
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення голосували: “за” - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1414  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 4.4 рішення Черкаської міської ради від 04.12.2014 № 2-530 («Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду (Ілларіонов В.Ф. та інші)»)
За проект рішення голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1415  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 1.1 рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 № 2-332 («Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Мацнєва В.Т. та інші)»)
За проект рішення голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1416  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання Дочірньому підприємству «Оптіма 770-Ч» Товариства з обмеженою відповідальністю «Севен Севенті Петроліум» земельної ділянки в оренду по вул.Сумгаїтській,27/1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення голосували: “за” - 33, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1417  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення приватному акціонерному товариству «Бакалія» договору оренди землі по вул.Гоголя,582
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1418  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА СПІЛКА СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Остафія Дашковича,20
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1419  додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення фізичній особі-підприємцю Чайці Юрію Володимировичу договору оренди землі по вул.Героїв Дніпра навпроти житлового будинку №31
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала за функціональним використанням земельну ділянку віднести до категорії земель комерційного використання.

За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” - 36, ”утримались“ - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1420  додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «КАВЕРКОН» права користування земельними ділянками по вул.Добровольського,1
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Озвучив пропозицію постійної комісії постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відмовити в припиненні права користування.
За пропозицію постійної комісії: відмовити в припиненні права користування голосували: “за” - 35.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-1421 «Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «КАВЕРКОН» у припиненні права користування земельними ділянками по вул.Добровольського,1»   додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 31.07.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «Каверкон» у припиненні права користування земельними ділянками по вул.Добровольського,1 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову приватному акціонерному товариству «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) по проїзду Залізничному,16, вул.В.Чорновола,285, проїзду Станційному,1, вул.Добровольського,1
Депутат Більда А.О. запропонував відкласти розгляд питання та доручити йому, як депутату округу, зустрітися з керівником підприємства та довивчити питання.
Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Депутату міської ради Більді А.О. у тижневий термін зустрітися з керівником підприємства та довивчити проект рішення «Про відмову приватному акціонерному товариству «Київ-Дніпровське міжгалузеве підприємство промислового залізничного транспорту» у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) по проїзду Залізничному,16 вул.В.Чорновола,285, проїзду Станційному,1, вул.Добровольського,1.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Червоноармійській,98 громадянці Кур’яновій С.В.
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
За проект рішення голосували: “за” - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1422  додається.


Депутат Ботнар Ю.А. запропонував оголосити обідню перерву, а після перерви продовжити розгляд земельних питань.


Головуючий Радуцький О.Р. поставив на голосування пропозицію депутатів працювати без перерви до 14 годин, за що голосували: “за” - 20, “проти” - 2, ”утримались“ - 11.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Савченко Т.В. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1423  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці Бахтіновій І.Л. по вул.Леніна,79
За проект рішення голосували: “за” - 12, “проти” - 5, ”утримались“ - 13.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не  прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки біля домоволодіння по вул.Ватутіна,63 громадянам Гусаку Є.А., Гусак Ю.В.
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував надати дозвіл на 49 років.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1424  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Постишева,20/1  громадянину Маляру Юрію Володимировичу
За проект рішення голосували: “за” - 29, ”утримались“ - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Кочкарьов Є.Ю. та інші)
За проект рішення голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1425  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Толоконнікова О.М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1426  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Осадча Н.С. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1427  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Куценко Г.М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1428  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Анкушина Г.П. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1429  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Цаплева Г.М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1430  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Бондаренко І.Ф. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 32, “проти” - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1431  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок громадянам (Мамалат Р.О. та інші)
Головуючий Радуцький О.Р. запропонував голосувати за проект рішення за виключенням п.1.2. «Серебряннікова В.Ю. - вул.Університет-ська,8 - орієнтовна 0,0293 га», відповідно до заяви заявника - залишити без розгляду, за що голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1432  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Мізіна В.К. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1433  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам земельних ділянок безоплатно у власність (Неділько Ю. М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1434  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) громадянам (Булгак А.М. та інші)
За проект рішення голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1435  додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянці Дзензур К.І. по вул.Золотоніській,2
Доповідає:
        Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та 

                                                     землеустрою
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії: не погодити проект рішення.
Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О.: пропоную надати земельну ділянку в межах попереднього землекористування.
За проект рішення з урахуванням пропозиції: надати земельну ділянку в межах попереднього землекористування голосували: “за” - 33.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянці Дзензур К.І. по вул.Золотоніській,2» прийнято.



2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) До 31.07.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність громадянці Дзензур К.І. по вул.Золотоніській,2 площею  в межах попереднього землекористування для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

3. Дію рішення зупинено  розпорядженням міського голови від 31.07.2015 № 43-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Генерала Коротєєва громадянину Пістолюку Ю.В.
За проект рішення голосували: “за” - 19, “проти” - 5, ”утримались“ - 7.

Депутати Бондаренко М.П., Сухарьков І.В. запропонували відмовити в наданні дозволу на відведення земельної ділянки громадянину Пістолюку Ю.В., за що голосували: “за” - 23, ”утримались“ - 10.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про надання не прийнято.



2. Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Генерала Коротєєва громадянину Кудину А.І.
За проект рішення голосували: “за” - 14, “проти” - 5, ”утримались“ - 14.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Чичеріна та вул.Канівської громадянину Фіалковському А.С.
За проект рішення голосували: “за” - 8, “проти” - 5, ”утримались“ - 20.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова біля будинку №20  громадянину Фуштору І.І.
Депутати Павлов І.П., Мирза М.О. звернулися з проханням підтримати проект рішення.
За проект рішення голосували: “за” - 28, ”утримались“ - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 14.11.2014 №2-474 та про надання фізичній особі-підприємцю Савченку Сергію Олексійовичу земельної ділянки в оренду по вул.Десантників,11
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії: надати на 49 років, але не пізніше, ніж до планової забудови.
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1437  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сурікова,14а

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала додати пункт про відшкодування збитків Черкаській міській раді по платі за землю з дати набуття права власності на нерухоме майно.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1438  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сурікова,14а

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала додати пункт про відшкодування збитків Черкаській міській раді по платі за землю з дати набуття права власності на нерухоме майно.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1439  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСЮ «АГРОФІРМА «ПОЛЕ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сурікова,14а

Депутат Даньковська Н.С. запропонувала додати пункт про відшкодування збитків Черкаській міській раді по платі за землю з дати набуття права власності на нерухоме майно.
За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1440  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення  товариству з обмеженою відповідальністю «ЯНТАР-ЧЕРКАСИ» договору оренди землі по бул.Шевченка,234»

Депутат Чернявський П.О. заявив про можливий конфлікт інтересів та про те, що у зв’язку з цим не буде брати участі в голосуванні.
(Залишив зал засідання).


Депутат Діскант Р.В. запропонував надати земельну ділянку в оренду на 5 років.

За проект рішення голосували: “за” - 28, “проти” - 2, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. поставив на голосування пропозицію депутатів:  провести наступне пленарне засідання з розгляду земельних  питань  06 серпня 2015 року, за що голосували: “за” - 30,  ”утримались“ - 2.


Не підтримано.



Головуючий Радуцький О.Р. оголосив про закриття роботи тридцять п’ятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





    О.Р.Радуцький
_1467121221

