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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцять п’яте  пленарне  засідання

                                                                              21 липня 2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,

секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцять п’ятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 41 депутат і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять п’ятого пленарного засідання другої сесії міської ради
(Виконується Державний Гімн України).


Міський голова Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).
Р І З Н Е.
СЛУХАЛИ:
Про повідомлення депутатської групи «Солідарність»

Міський голова Одарич С.О. зачитав повідомлення депутатської групи «Солідарність» про включення до її складу депутатів Мирзи М.О., Бурячинського В.С. 
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома (додається).
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Колядка Б.С.

Депутат Колядко Б.С. проінформував про звернення мешканців міста щодо можливої забудови земельної ділянки під пункт технічного обслуговування з мийкою та магазину супутніх товарів по вул.Героїв Сталінграда,5/1.

Звернувся підтримати скасування рішення міськвиконкому про надання ФОП Гудзю О.В. містобудівних умов і обмежень та включити це питання в порядок денний.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути питання при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Міняйла В.В.

Депутат Міняйло В.В. зачитав депутатський запит щодо розгляду розміру пайової участі замовників будівництва у розвитку інфраструктури міста.
За направлення депутатського запиту депутата Міняйла В.В. міському голові Одаричу С.О. голосували: “за” - 46.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1366  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кутілової В.В.

Депутат Кутілова В.В. звернулася до депутатів надати матеріальну допомогу на лікування пораненого бійця – учасника АТО відповідно до звернення гр.Золотухіної Л.А.
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатських звернень депутата           Нищика Я.В.

Депутат Нищик Я.В. зачитав депутатське звернення до прокуратури міста щодо перевірки дотримання законності під час підписання 44 інвестиційних угод КП «Черкасиінвестбуд» та інформування депутатів. 


Зачитав депутатське звернення щодо ускладнення гасіння пожежі в драмтеатрі 01.07.2015, а саме, квітковий павільйон по вул.О.Дашковича, розташований на гідрантах, тому розміщення тимчасової споруди перешкоджало доступу пожежників до гасіння пожежі.

 
Міський голова Одарич С.О. додав, що квітковий павільйон по вул.О.Дашковича не закривав гідранти, а перешкоджав встановити драбини, а гідранти прикривав павільйон з вул.Лазарєва.

Запропонував надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О) у місячний термін проаналізувати дотримання (порушення) вимог діючих норм протипожежної безпеки при розміщенні на території міста Черкаси тимчасових споруд та звернутися до державної служби з надзвичайних ситуацій щодо ускладнень під час гасіння пожежі, за що голосували: “за” – 45.

ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О) у триденний термін підготувати та направити до прокуратури міста Черкаси звернення від імені Черкаської міської ради щодо інформування депутатського корпусу про стан вивчення питання стосовно  підписання 44 інвестиційних угод КП «Черкасиінвестбуд» в мікрорайоні «Поляна» та про рух в  напрямку дотримання законності за два останні  місяці (підтримане на сесії міської ради депутатське звернення депутата Нищика Я.В. додається).

2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) відповідно до підтриманого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Нищика Я.В. (додається) та пропозиції міського голови, у триденний термін підготувати та направити від імені Черкаської міської ради звернення до управління Державної служби надзвичайних ситуацій в Черкаській області щодо надання висновку, чи були порушення при розміщенні квіткового базару по вул.О.Дашковича та павільйону по вулЛазарєва, та чи таке розміщення цих тимчасових споруд ускладнювало гасіння пожежі в Черкаському обласному драматичному театрі 01 липня 2015 року.
3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О) у місячний термін проаналізувати дотримання (порушення) вимог діючих норм протипожежної безпеки при розміщенні на території міста Черкаси тимчасових споруд.

За результатами виконання проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В.

Депутат Діскант Р.В. зачитав звернення мешканців будинку №7 по вул.Гайдара щодо встановлення лічильників теплової енергії.

Звернувся доручити департаменту житлово-комунального комплексу підготувати відповідний проект рішення і дозволити мешканцям будинку встановити лічильники на 3-х під’їздах.


Міський голова Одарич С.О. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу у місячний термін переглянути  всі положення та нормативи щодо встановлення у житловому секторі приладів обліку комунальних послуг (енергії, газу, води, тепла), спрямованих на енергозбереження.

У разі необхідності винести ці положення на затвердження відповідного органу.

За направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. та надання протокольного доручення голосували: “за” – 46.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-1367  додається.
2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М) у місячний термін переглянути  всі положення та нормативи щодо встановлення у житловому секторі приладів обліку комунальних послуг (енергії, газу, води, тепла), спрямованих на енергозбереження.

У разі необхідності винести ці положення на затвердження відповідного органу.

За результатами виконання проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське запитання депутата Личка Д.Ю.

Депутат Личко Д.Ю. звернувся до міського голови із запитанням, яке відношення він має до партії УКРОП і що він робив на з’їзді цієї партії.

Міський голова Одарич С.О. пояснив, що він був присутнім на з’їзді партії УКРОП як лідер Партії Вільних Демократів.

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатських запитів депутата Мушієка А.М.

Депутат Мушієк А.М. зачитав звернення гр.Трофимець С.І. щодо встановлення газового лічильника у його квартирі неналежної якості.
За направлення депутатського запиту депутата Мушієка А.М. голосували: “за” – 45.


Підтримано.

Депутат Мушієк А.М. зачитав звернення гр.Гамази А.М. по пров.Смілянському,6 про неналежну якість газу в помешканні.

За направлення депутатського запиту депутата Мушієка А.М. голосували: “за” – 44.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-1368  додається.



2. Рішення № 2-1369 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р.

Депутат Мкртчян А.Р. зачитав депутатський запит щодо виділення коштів з обласного бюджету на виконання ремонтних робіт в закладах освіти.

За направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р. голосували: “за” – 45.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1370  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М.

Депутат Кіта І.М. зачитав депутатський запит щодо стратегій підходу до бюджету розвитку та Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси».
За направлення депутатського запиту депутата Кіти І.М. міському голові Одаричу С.О. голосували: “за” - 43, ”утримались“ - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1371  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О. 


Депутат Кондратенко А.О. зачитав депутатський запит щодо виконання рішення суду про стягнення заборгованості з КП «Служба утримання будинків «Митниця» та відсторонення від роботи директора комунального підприємства «СУБ «Митниця» Роботенка І.П. на період проведення кримінального розслідування.
За направлення депутатського запиту депутата Кондратенка А.О. міському голові Одаричу С.О. голосували: “за” - 41, ”утримались“ - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1372  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. 


Депутат Згіблов О.Г. зачитав депутатський запит щодо порушень під час проведення конкурсних торгів по закупівлі послуг з ремонтування та технічного обслуговування електричного устаткування.
За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. голосували: “за” - 43, ”утримались“ - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1373  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Більди А.О.


Депутат Більда А.О. зачитав депутатський запит щодо рівня злочинності та ДТП у місті та впровадження нової патрульної поліції у місті.


Міський голова Одарич С.О. запропонував направити депутатський запит Міністру внутрішніх справ України.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся додати до депутатського запиту прохання провести реальні докорінні зміни в реформуванні міліції.


Депутат Більда А.О. запропонував депутату Ботнару Ю.А. підготувати відповідний депутатський запит на наступне пленарне засідання.

За направлення депутатського запиту депутата Більди А.О. до Міністра внутрішніх справ України голосували: “за” - 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1374  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Кудактіна С.В. 


Депутат Кудактін С.В. зачитав звернення гр.Петренко Л.А. щодо надання пільги по оплаті житлово-комунальних послуг, як сім’ї учасника бойових дій в зоні АТО.


Звернувся надати протокольне доручення департаменту соціальної політики підготувати відповідний проект рішення про внесення змін до комплексної програми в частині: слова «довідка встановленого зразка» змінити на «довідка з військової частини».


Міський голова Одарич С.О. запропонував цю пропозицію розглянути сьогодні під час розгляду питання № 6 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 32-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Черкаси на 2015 рік»
Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути питання при розгляді питання №6 порядку денного «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 32-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Черкаси на 2015 рік»
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата обласної ради Майбороди Л.В.


Депутат обласної ради Майборода Л.В. звернулась включити в порядок денний і розглянути сьогодні питання про перейменування вул.Леніна.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути питання при формування порядку денного.


Міський голова Одарич С.О. зачитав звернення мешканки міста Гребінь О.П. про надання їй слова для виступу, за що голосували: “за” - 27, “утримались” - 15.


Не підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про звернення секретаря міської ради Радуцького О.Р.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу звернутися до Черкаської ТЕЦ щодо відновлення асфальтного покриття по вул.Чайковського,44.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М) у триденний термін підготувати та направити до Черкаської ТЕЦ звернення щодо відновлення асфальтного покриття на місці проведення ремонтних робіт по вул.Чайковського,44.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що на сьогоднішнє пленарне засідання пропонується до розгляду галузевий перелік питань від 21.07.15 та земельні від 02.06.15 (з питання № 57), від 18.06.15, від 02.07.15 та від 21.07.15.

За порядок денний за основу голосували: “за” - 46.

Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію департаменту фінансової політики включити в порядок денний проект рішення «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики».
Голова комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. зазначив, що перелік питань за 21.07.15 постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності не розглянула.
Запропонував виключити його з порядку денного.

Депутат Більда А.О. звернувся не включати в порядок денний питання «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики», оскільки вчора постійна комісія з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики відклала його на довивчення.

Міський голова Одарич С.О. обґрунтував включення в порядок денний та розгляд сьогодні цього питання.

Депутат Ліходькін О.О. звернувся надати інформацію про стан перевиконання міського бюджету.
Депутат Кашко О.М. звернув увагу на пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики до питання № 15 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на реструктуризацію кредиту з Європейським банком реконструкції та розвитку»: не погодити проект рішення з пропозицією: департаменту фінансової політики при підготовці пропозиції щодо змін до міського бюджету за результатами півріччя передбачити кошти у сумі 1564386,51 євро для погашення заборгованості КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»   перед ЄБРР.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав включення проекту рішення в порядок денний.

За пропозицію депутата Колядка Б.С. включити в порядок денний питання «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.01.2015 №97 «Про надання фізичній особі-підприємцю Гудзю О.В. містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Героїв Сталінграда,5/1» голосували: “за” - 44, “утримались” - 1.
Підтримано.

За пропозицію депутата обласної ради Майбороди Л.В. включити в порядок денний питання «Про розділення вул.Леніна на дві частини та перейменування від початку вул.Леніна до вул.Ільїна на вул.Небесної Сотні, а від вул.Ільїна до закінчення вул.Леніна на вул.Свято-Макаріївську» голосували: “за” - 47, “утримались” - 1.

Підтримано.

За включення до порядку денного питання «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики» голосували: “за” - 47, “проти” - 1.
Підтримано.

За пропозицію депутата Колядка Б.С. виключити з порядку денного перелік земельних питань від 21.07.15, які не розглянуті постійною комісією з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності,  голосували: “за” - 47.
Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. запропонував змінити порядок розгляду питань, а саме: першим розглянути питання № 1 «Інформація директора департаменту житлово-комунального комплексу про ямковий ремонт доріг в м.Черкаси та звіт про виконання капітального ремонту доріг за І півріччя 2015 р.», другим – «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.01.2015 №97 «Про надання фізичній особі-підприємцю Гудзю О.В. містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Героїв Сталінграда,5/1», третім - «Про розділення вул.Леніна на дві частини та перейменування від початку вул.Леніна до вул.Ільїна на вул.Небесної Сотні, а від вул.Ільїна до закінчення вул.Леніна на вул.Свято-Макаріївську», потім:

15.  Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на реструктуризацію кредиту з Європейським банком реконструкції та розвитку
16. Про внесення змін та викладення у новій редакції Угоди про гарантії та відшкодування від 10.01.2008 між Черкаською міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку
17. Про розгляд проекту Кредитної Пропозиції НЕФКО в рамках програми Револьверного фінансування «Енергозбереження»
18. Про відміну рішень Черкаської міської ради (щодо проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2» та субкредитної угоди КП «Черкасиводоканал»
-    «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики» 

і далі – відповідно до переліку питань, за що голосували: “за” - 49.
Підтримано.
За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 49.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Інформацію директора департаменту житлово-комуналь-ного комплексу про ямковий ремонт доріг в м.Черкаси та звіт про виконання капітального ремонту доріг за І півріччя 2015р.
Інформує:
        Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комуналь-

                                                         ного комплексу 

Із запитаннями до доповідача звернулися:

депутат Мкртчян А.Р. щодо неякісного ремонту доріг, щодо перевірки діяльності комунальних підприємств. Вказав на викуплення ним 1 акції Черкаського асфальтобетонного заводу;
депутат Діскант Р.В. щодо подачі в суд позову одним комунальним підприємством на інше; щодо неякісного виконання підрядниками ремонтних робіт покриття по вул.Кірова та замовника цих робіт;
депутат Халай В.С. щодо заборгованості КП «ЧЕЛУАШ» перед асфальтобетонним заводом, на підставі чого КП «ЧЕЛУАШ» брав в борг асфальт, без передбаченого фінансування;

депутат Сухарьков І.В. щодо розкопок по вул.Конєва КП «Черкасиводоканал»;

депутат Кондратенко А.О. щодо недовиконаних робіт по вул.Вербовець-кого;

депутат Ботнар Ю.А. – щодо ремонту дороги на ділянці між вул.Пушкіна і Кірова; щодо посадових обов’язків директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. та ефективності виконання ним своїх обов’язків; піддав критиці роботу директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. і начальника управління вуличної інфраструктури Отрешка С.В.,  як неефективних чиновників.
Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. надав відповідь.

Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням до міського голови Одарича С.О. щодо його оцінки діяльності директора житлово-комунального комплекс Наумчука А.М.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що він вважає його та начальника управління вуличної інфраструктури Отрешка С.В. неефективними менеджерами.; вказав на недостатність фінансування галузі.
Депутат Ліходькін О.О. піддав критиці звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. по ямковому ремонту. Звернувся підготувати повноцінний звіт про виконання ямкового та капітального ремонту доріг.

Депутат Мкртчян А.Р. вказав на необхідність контролювати діяльність посадових осіб, які відповідають за галузь житлово-комунального комплексу.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що за галузь житлово-комунального комплексу по розподілу обов’язків відповідає заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради  Гончаров Ю.А.

Депутат Роскопін О.М. звернувся із запитанням до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. щодо ремонту каналізаційного колектора по вул.Гоголя – Сєдова та переліку ремонту доріг.

Депутат Леус Р.А. звернувся із запитанням: де можна ознайомитись з планом виконання ямкового ремонту доріг.

Депутат Більда А.О. звернувся надати цей план письмово.
Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. відповів, що виконання робіт затверджує своїм наказом заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – куратор галузі.

Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням: що буде робитися далі з ремонтом доріг.

Вказав на необхідність розробити стратегію ремонтних робіт. Вказав міському голові на невиконання його підлеглими своїх посадових обов’язків. Піддав критиці виконання ремонту доріг, наголосив, що ямковий ремонт не вирішує проблему.
Звернувся надати звіт, куди потрачені кошти, передбачені на ремонт доріг у міському бюджеті.

Депутат Колядко Б.С. звернувся до міського голови і секретаря міської ради дати доручення департаменту житлово-комунального комплексу звернутися в правоохоронні органи щодо реалізованої техніки КП «ЧЕЛУАШ» по оціночній вартості, як металобрухт, де ця техніка, кому вона була реалізована, за яку суму, хто підписував.

Міський голова Одарич С.О. проінформував про проведення аудиту новим директором КП «ЧЕЛУАШ».

Запропонував надати протокольне доручення директору КП «ЧЕЛУАШ» у місячний термін надати у відділ з питань роботи ради для інформування депутатів висновок аудитної перевірки комунального підприємства «ЧЕЛУАШ».
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що не було рішення ради про дозвіл на списання або продаж техніки КП «ЧЕЛУАШ»: у нас украли нашу техніку.

Звернувся до прокурора здійснити перевірку.

Депутат Рибченко О.В. піддав критиці якість виконання ремонтних робіт доріг.

Запропонував визнати роботу неефективною та поставити питання про звільнення з займаних посад посадових осіб, відповідальних за ремонт доріг.

Депутат Халай В.С. вказав на розділення балансоутримувачів доріг: департамент житлово-комунального комплексу і департамент архітектури, містобудування та інспектування; вказав на неякісне виконання робіт ПРАТ «Аерошляхбуд», ПП Бортніком. 

Кинув докір щодо розпродажу техніки КП «ЧЕЛУАШ»; щодо керівництва асфальтобетонного заводу.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що в Черкасах є свій асфальтобетонний завод і немає доріг.

Звернувся із запитанням: яким чином на підприємстві, яке на 50 % належить місту, знаходиться приватна структура.

Звернувся надати протокольне доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. у триденний термін підготувати та направити Соснівському РВ УМВС України в Черкаській області звернення щодо прискорення здійснення перевірки виконаних ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод» робіт по поточному ремонту доріг у м.Черкаси за 2014 рік.
Вказав на «кришування» деяких робіт деякими правоохоронцями.

Депутат Булатецький М.І. піддав критиці роботу усього керівництва міськвиконкому.

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозиції:

- депутата Ліходькіна О.О. – визнати незадовільний звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. та затребувати повноцінний звіт по ямковому і капітальному ремонту доріг;

- депутата Рибченка О.В. – визнати роботу директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. і начальника управління вуличної інфраструктури Отрешка С.В. незадовільною та висловити їм недовіру.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. написати заяву про звільнення.
Депутат Кіта І.М. звернувся при здійсненні поточного ремонту виконувати роботи якісно.

Депутат Колісник О.М. зробила зауваження по роботі всіх комунальних підприємств. Звернулась до міського голови Одарича С.О. провести повний аудит усіх комунальних підприємств.

Звернулась із запитанням до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М.: хто його приймав на роботу.

Запропонувала розробити стратегічний план ремонту доріг на 5 років.

Депутат Чернявський П.О. піддав критиці роботу керівництва департаменту житлово-комунального комплексу, вказав на неякісний ремонт доріг, махінації з технікою комунальним підприємством, відсутність плану ремонту доріг.

Піддав критиці звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. 

Запропонував: заслухавши звіт, визнати роботу директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М.  незадовільною і рекомендувати міському голові Одаричу С.О. звільнити його з займаної посади.
Депутат Халай В.С. звернувся з’ясувати: куди поділись 60 млн.грн. від випуску облігацій; зобов’язати «Аерошляхбуд» повернути кошти за неякісний і невиконаний ремонт доріг; яким чином дороги від одного балансоутримувача були передані іншому, ким вони були розділені.
Погодився, що звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. є незадовільним.
Депутат Мкртчян А.Р. звернувся з вимогою до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. оголосити: де, хто краде.

Депутат Леус Р.А. звернувся розробити стратегічний план ремонту доріг.

Депутат Коваленко Н.В. запропонувала: визнати роботу департаменту житлово-комунального комплексу в частині ремонту доріг незадовільною; застосувати стягнення до посадових осіб, які відповідальні за ці повноваження.

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозиції:

- депутата Ліходькіна О.О. – визнати звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. незадовільним і рекомендувати департаменту житлово-комунального комплексу зробити повноцінний звіт;
- депутата Рибченка О.В.: звернутися до міського голови розглянути питання невідповідності займаним посадам посадових осіб, відповідальних за ремонт доріг;

- секретаря міської ради Радуцького О.Р.: звернутися до правоохоронних органів прискорити здійснення перевірки виконаних ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод» робіт по поточному ремонту доріг за 2014 рік; 

- депутата Леуса Р.А.: в тижневий термін розробити і оприлюднити графік ремонтних робіт;

- депутата Коваленко Н.В.: визнати роботу в частині ремонту доріг незадовільною та застосувати дисциплінарні стягнення з посадових осіб, відповідальних за ремонт доріг.
За визнання звіту незадовільним та надання доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. в тижневий термін подати повноцінний звіт депутатам про виконання ямкового та капітального ремонту доріг за 2015 рік,  голосували: “за” - 34, “утримались” - 10.

Підтримано.

За пропозицію депутатів Рибченка О.В., Чернявського П.О., Ботнара Ю.А. рекомендувати міському голові розглянути питання невідповідності займаним посадам посадових осіб департаменту житлово-комунального комплексу, які відповідали за ремонт доріг, голосували: “за” - 23, “утримались” - 21.
Не підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. в триденний термін підготувати та направити Соснівському РВ УМВС України в Черкаській області звернення щодо прискорення здійснення перевірки виконаних ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод» робіт по поточному ремонту доріг у м.Черкаси за 2014 рік, голосували: “за” - 35, “утримались” - 11.

Підтримано.


За пропозицію депутата Леуса Р.А.: директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. у тижневий термін  визначити та опублікувати графік проведення робіт по поточному і капітальному ремонту доріг в м.Черкаси на 2015 рік та план ремонтних робіт  відповідно до бюджетних призначень на 2015 рік, голосували: “за” - 45.

Підтримано.
За пропозицію депутата Коваленко Н.В.: визнати звіт та роботу департаменту житлово-комунальному комплексу в частині ремонту доріг незадовільною та звернутись до міського голови Одарича С.О. застосувати дисциплінарні стягнення до посадових осіб, відповідальних за ремонт доріг,  голосували: “за” - 28, “проти” - 1, “утримались” - 12.
Не підтримано.

За пропозицію: доручити департаменту економіки та розвитку в тижневий термін надати інформацію щодо структури власності асфальтобетонного заводу,  голосували: “за” – 47.
Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Визнати звіт директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. про виконання капітального ремонту доріг за 1 півріччя 2015 року незадовільним.


2. Протокольне доручення
Директору комунального підприємства «ЧЕЛУАШ» Маслечку Б.Є. у місячний термін надати у відділ з питань роботи ради для інформування депутатів висновок аудитної перевірки комунального підприємства «ЧЕЛУАШ».


3. Протокольне доручення
Директору департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у тижневий термін підготувати та надати міській раді повноцінний звіт про виконання ямкового та капітального ремонту доріг в м.Черкаси за 2015 рік.
4. Протокольне доручення
Директору департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у триденний термін підготувати та направити Соснівському РВ УМВС України в Черкаській області звернення щодо прискорення здійснення перевірки виконаних ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод» робіт по поточному ремонту доріг у м.Черкаси за 2014 рік.

5. Протокольне доручення
Директору департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у тижневий термін  визначити та опублікувати графік проведення робіт по поточному і капітальному ремонту доріг в м.Черкаси на 2015 рік та план ремонтних робіт  відповідно до бюджетних призначень на 2015 рік.

6. Протокольне доручення
Директору департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у двотижневий термін  підготувати та надати міській раді звіт щодо діяльності та структури власності ПАТ «Черкаський асфальтобетонний завод».
(Оголошено перерву).

(Після перерви).


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 50 хв.  присутні 32 депутати і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 30.01.2015 № 97 «Про надання фізичній особі – підприємцю Гудзю О.В. містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки по вул.Героїв Сталінграда,5/1»
Інформує:
        Гварденко С.І. – представник ПП Гудзя О.В.

Вказав, що йому надходять погрози та з нього вимагає гроші колишній представник ГО «Автомайдан Черкаси».

Міський голова Одарич С.О. проінформував про прийняття з порушенням рішення міською радою щодо виділення земельної ділянки, на якому розташоване комунальне майно.


Звернувся підтримати проект рішення та перевірити законність виділення земельної ділянки.


Депутат Коваленко Н.В. виступила в підтримку скасування рішення виконкому.


За проект рішення голосували: “за” - 31, “утримались” - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1375  додається.

СЛУХАЛИ:
Про розділення вул.Леніна на дві частини та перейменування від початку вул.Леніна до вул.Ільїна на вул. Небесної Сотні, а від вул. Ільїна до закінчення вул.Леніна на вул.Свято-Макаріївську
За проект рішення голосували: “за” - 36, “утримались” - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1376  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на реструктуризацію кредиту з Європейським банком реконструкції та розвитку
Доповідає:
        Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту економі-

                                                          ки та розвитку


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: департаменту фінансової політики при підготовці пропозиції щодо змін до міського бюджету за результатами півріччя передбачити кошти у сумі 1564386,51 євро для погашення заборгованості КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» перед ЄБРР.

Із запитаннями звернулись депутати Богомол Т.К., Діскант Р.В.


Міський голова Одарич С.О. надав відповіді по суті.


Депутат Діскант Р.В. вказав на перекладання проблем КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» на міську раду.

Наголосив на доцільності сплатити борги, адже при реструктуризації відсоток по кредиту зростає з 3,75 до 6 %.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував, що з травня 2015 року закладена складова кредиту в тариф.

Виступив в підтримку проекту рішення.


Депутат Більда А.О. надав роз’яснення пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики. Зазначив, що депутатська група «Солідарність» підтримуватиме пропозицію постійної комісії.

Депутат Коваленко Н.В. проінформувала про рішення постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту, яка не підтримує проект рішення.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. заперечила виділення коштів у сумі 40 млн.грн. на погашення кредиту відповідно до підписаних угод і чинного законодавства.


Головуючий Одарич С.О. проінформував по суті проекту рішення та підстави для його підготовки.


Із запитанням до директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. звернувся секретар міської ради Радуцький О.Р.: які наслідки неприйняття зараз рішення.

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. надала роз’яс-нення.

Депутат Колядко Б.С. виступив проти проекту рішення.

Звернувся до КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» надати звіт про фінансову діяльність за останні 3 роки.

Міський голова Одарич С.О. запропонував департаменту економіки підготувати звіти про фінансову діяльність КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував про результати роботи комісії по перевірці економічної діяльності КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Депутат Коваленко Н.В. виступила проти проекту рішення.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся із запитанням щодо коштів, які були розміщені на рахунках у банку «Форум».
За проект рішення голосували: “за” - 32, “проти” - 4, “утримались” - 8.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1377  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін та викладення у новій редакції Угоди про гарантії та відшкодування від 10.01.2008 між Черкаською міською радою та Європейським банком реконструкції та розвитку
Доповідає:
        Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту економі-

                                                          ки та розвитку

За проект рішення голосували: “за” - 32, “проти” - 3, “утримались” - 10.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1378  додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд проекту Кредитної Пропозиції НЕФКО в рамках програми Револьверного фінансування «Енергозбереження»
Інформує:
        Одарич С.О. – міський голова

За проект рішення голосували: “за” – 44.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1379  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відміну рішень Черкаської міської ради (щодо проекту «Розвиток міської інфраструктури – 2» та субкредитної угоди КП «Черкасиводоканал»)
Інформує:
       Радуцький О.Р. – секретар міської ради


Депутат Зоря Р.С. запропонував голосувати за проект рішення в поіменному режимі.


Із запитанням звернувся депутат Колядко Б.С.


Міський голова Одарич С.О. звернувся не підтримувати цей проект рішення, оскільки його прийняття не матиме юридичної сили.


Запропонував відхилити проект рішення.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. надала роз’яснення запереченню департамента фінансової політики. Наголосила, що рішення ради вже виконані і підписані кредитні угоди.

Депутат Рибченко О.В. виступив проти проекту рішення.


Депутат Діскант Р.В. зазначив, що кредити, які беруть комунальні підприємства, необхідно повертати.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував доповнити проект рішення пунктом: «та розірвати рамкові угоди».


Депутат Чернявський П.О. виступив проти проекту рішення.


За поіменний режим голосували: “за” - 21, “утримались” - 21.


Підтримано.


За проект рішення з пропозицією секретаря міської ради Радуцького О.Р. доповнити проект рішення пунктом: «Доручити комунальному підприємству «Черкасиводоканал» здійснити заходи для розірвання договору субкредитування» в поіменному режимі голосували: “за” - 17, “проти” - 14, “утримались” - 14.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається).

СЛУХАЛИ:
Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики»
Доповідає:
        Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


Депутат Діскант Р.В. виступив проти проекту рішення. Закликав використати кошти на ремонт доріг.

За проект рішення голосували: “за” - немає, “проти” - 8, “утримались” - 33.
Не підтримано.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. відхилити проект рішення  “за” - 40, “утримались” - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1380 «Про відхилення проекту рішення «Про достроковий викуп облігацій внутрішньої місцевої позики»  додається.

Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович (з 14 год.10 хв.).

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” - 33. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1381  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
За проект рішення голосували: “за” - 33. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1382  додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення міської ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо фінансового забезпечення делегованих державою повноважень
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 33. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1383  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання  дозволу на передачу мережі повітряних ліній електропередач зовнішнього освітлення з балансу комунального  некомерційного підприємства «Перша Черкаська міська лікарня» Черкаської міської ради
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1384  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 32-676 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей-мешканців м.Черкаси на 2015 рік»
Доповідає:
        Коцюруба В.П.  - директор департаменту соціальної політики
За проект рішення за основу голосували: “за” – 34.

Підтримано.
Депутат Ботнар Ю.А. звернувся надати слово учаснику АТО Громико С.М.

Директор департаменту соціальної політики Коцюруба В.П. озвучив пропозицію депутата Кудактіна С.В.: у п.5 Програми змінити слова «довідка встановленого зразка» на «довідка з військової частини».

Учасник АТО Громико С.М. надав роз’яснення пропозиції.

Директор департаменту соціальної політики Коцюруба В.П. зачитав пропозицію департаменту соціальної політики: доповнити проект рішення пунктом 2.3.: 

«2.3. Абзац 5 розділу ІІ «Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма», викласти в новій редакції:

«Під час реалізації заходів Програми передбачається надання комплексу соціальних послуг учасникам антитерористичної операції, які визнаються такими відповідно до законодавства України, та членам їх сімей; надання підтримки сім`ям загиблих учасників антитерористичної операції. Заходи Програми реалізовуються на підставі довідки про безпосередню участь особи в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення і захисті незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, форму якої затверджено постановою Кабінету міністрів України №413 від 20.08.2014, або документа, що підтверджує факт перебування учасника антитерористичної операції в районі її проведення в Донецькій та Луганській областях, виданий та скріплений печаткою уповноважених органів, зокрема Міністерства оборони України (військовими комісаріатами, військовими частинами), Міністерства внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Державної прикордонної служби України, Національної гвардії України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій або їх територіальними органами, до набуття такими особами статусу учасників бойових дій».
Із запитаннями до доповідача звернулись депутати Зоря Р.С.. Ботнар Ю.А.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції департаменту соціальної політики голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1385  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 32-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно»
Доповідає:
        Коцюруба В.П.  - директор департаменту соціальної політики 
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: «виключити із проекту рішення пункт 1.3.».
Із запитанням до доповідача звернувся депутат Ботнар Ю.А.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: «виключити із проекту рішення пункт 1.3.», голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1386  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дошкільному навчальному закладу № 46 «Малюк» дозволу на списання основних засобів з балансу закладу
Доповідає:
        Бєлов Б.О. – заступник директора департаменту освіти та 
                                                   гуманітарної політики 

За проект рішення голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1387  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання Черкаській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів №33 ім.В.Симоненка дозволу на списання споруд з балансу закладу
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1388  додається.

СЛУХАЛИ:
Про присвоєння Черкаському навчально-виховному об`єднанню  «Дошкільний навчальний заклад -  загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» Черкаської міської ради Черкаської області імені «Героїв- прикордонників»
За проект рішення голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1389  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул.Різдвяній,91 з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»
За проект рішення голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1390  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартир №5, 39, 42 по вул. Сумгаїтській,19/1
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1391  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси житлового будинку по вул. 30 річчя Перемоги, 32 ТОВ «ЖЕК «Будівельник»
Доповідає:
        Гуріненко Л.А. – заступник директора департаменту економі-

                                                           ки та розвитку

Депутат Богомол Т.К. озвучила зауваження відділу загально-правових питань: не погоджено, не надано документи про право власності на майно

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз’яснення зауваженню.


Депутат Ліходькін О.О. надав роз’яснення проекту рішення.

За проект рішення в цілому голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1392  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 №2-379 «Про прийняття безхазяйних мереж теплопостачання у власність територіальної громади міста Черкаси»
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1393  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Положення про департамент архітектури, містобудування та інспектування Черкаської міської ради (щодо переведення дачного чи садового будинку у жилий будинок)
Доповідає:
        Савін А.О.  - директор департаменту архітектури, містобуду-

                                                   вання та інспектування 
За проект рішення голосували: “за” - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1394  додається.

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи тридцять п’ятого пленарного засідання.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. звернувся не закривати сьогодні пленарне засідання, а продовжити розгляд земельних питань у наступний вівторок – 28.07.15, за що голосували: “за” - 31, “проти” - 2, “утримались” - 3.  
ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять п’ятого пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради 28.07.2015 о 10.00 год.

(Оголошено перерву до 10.00 години 28.07.2015).

Міський голова






         С.О.Одарич
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