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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Вісімнадцяте пленарне  засідання

(22 - 23 січня 2015 р.)
                                                                               22  січня  2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович.
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи вісімнадцятого пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 40 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу вісімнадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Головуючий Одарич С.О. повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).


Звернувся вшанувати пам'ять загиблих героїв в зоні АТО хвилиною мовчання.
(Хвилина мовчання).


Головуючий Одарич С.О. запропонував зробити перерву в роботі ради з 11.00 до 12.00 год. для прощання з загиблим у зоні АТО черкащанином О.Панченком.


Запропонував розпочати зараз роботу з розгляду порядку денного, а розгляд Різного перенести на наступне пленарне засідання, за що голосували: “за” - 45, “утримались” - 3.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.


Депутат Булатецький М.І. запропонував розглянути першим питанням «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси», оскільки в сесійному залі і біля сесійного залу зібралася велика кількість підприємців, представників громади.

За затвердження порядку денного за основу голосували: “за” – 51.


Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував питання №30 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкта «Житловий будинок для сімей з дітьми – інвалідами по вул.Конєва,15/1, у м.Черкасах  - II черга (вбудовано-прибудовані приміщення); влаштування житлових приміщень – реконструкція» розглянути першим; другим питанням розглянути проект рішення №15 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» - потім розглянути Програми і бюджет, а питання № 1 «Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2» та №2 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2» порядку денного перенести після розгляду вищезазначених питань.
Депутат Більда А.О. запропонував сьогодні встановити особливий режим роботи: заборонити головуючому закривати пленарне засідання, поки не буде проголосовано рішення про міський бюджет на 2015 рік.

Депутат Гриценко В.М. запропонував одним із перших розглянути питання №25 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж по вул.Хоменка,5 ДП «Електромонтаж-424» ПАТ «Електромонтаж».
Депутат Чернявський П.О. запропонував розглянути першим питання №15 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси», другим розглянути питання №1«Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприєм-ству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2», №2 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2», а потім розглянути Програми і міський бюджет.

Депутат Роскопін О.М. запропонував включити в порядок денний питання «Про затвердження міської Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей віком від 3 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки».

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. першим питанням розглянути питання №30 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкта «Житловий будинок для сімей з дітьми – інвалідами по вул.Конєва,15/1, у м.Черкасах  - II черга (вбудовано-прибудовані приміщення); влаштування житлових приміщень - реконструкція» голосували: “за” - 55, “утримались” - 1.


Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р.: питання № 1 «Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприєм-ству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2» та №2 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2» розглянути в кінці засідання. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що він другою пропозицією вніс розгляд проекту рішення №15 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» другим в порядку денному.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. розглянути проект рішення № 15 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» другим питанням в порядку денного голосували: “за” - 46, “проти” - 2, “утримались” - 8.


Підтримано.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. розглянути питання № 1 «Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприєм-ству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2» та №2 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2» розглянути після затвердження міського бюджету, голосували: “за” - 52, “утримались” - 4.


Підтримано.

За пропозицію депутата Більди А.О. встановити особливий режим роботи сьогоднішнього пленарного засідання, а саме: не закривати сьогоднішнє пленарне засідання, поки не буде розглянуто бюджет та перших два питання по кредиту КП «Черкасиводоканал», голосували: “за” - 56. 

Підтримано.

За пропозицію депутата Гриценка В.М. розглянути питання № 25 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж по вул.Хоменка,5 ДП «Електромонтаж-424» ПАТ «Електромонтаж» другим у порядку денному голосували: “за” - 56. 

Підтримано.

За пропозицію депутата Роскопіна О.М. включити в порядок денний питання «Про затвердження міської Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей віком від 3 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки» голосували: “за” - 57. 

Підтримано.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 57.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити перелік питань порядку денного (додається).
(Проходить нагородження грамотами виконавчого комітету волонтерів та нагородження подякою міського голови голови ОСН Кусенко Н.С.).

Волонтер Гагаріна Г.М. звернулась від імені Центру допомоги Армії до підприємців з проханням долучитися до допомоги Українській Армії.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси об’єкта «Житловий будинок для сімей з дітьми-інвалідами по вул.Конєва,15/1, у м.Черкасах-II черга (вбудовано-прибудовані приміщення); влаштування житлових приміщень – реконструкція»

За проект рішення голосували: “за” - 57.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-670  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси гуртожитку та зовнішніх інженерних мереж по вул.Хоменка,5 ДП «Електромонтаж-424» ПАТ «Електромонтаж» (доопрацьований проект рішення).

За проект рішення голосували: “за” - 56.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-671  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси
Доповідає:
Харенко Т.І. – заступник директора департаменту фінансової  
                                                       політики


Із  запитаннями до доповідача звернулися:


Депутат Діскант Р.В.: щодо збільшення земельного податку в 10 разів, чим це обґрунтовано.


Доповідач Харенко Т.І. надала відповідь, зазначивши, що це зроблено з метою зрівняти плату за землю тих землекористувачів, які мають земельні ділянки в оренді, і тих, в яких вона в постійному користуванні.


Депутат Коваленко Н.В.: щодо нижньої межі встановлення земельного податку відповідно до законодавства; щодо очікуваних надходжень до міського бюджету від збільшення податку на землю.


Доповідач Харченко Т.І. зазначила, що законодавством встановлено: не більше 12 %.


Депутат Савін А.О. запропонував підтримати підприємців та не збільшувати земельний податок і залишити його на рівні 2014 року.


За проект рішення за основу голосували: “за” - 57.


Підтримано.


Депутат Нищик Я.В. озвучив позицію депутатської фракції «Свобода»: залишити ставки земельного податку для підприємців на рівні минулого року.


Депутат Мкртчян А.Р. пояснив щодо оплати ним, як підприємцем, оренди землі.


Звернувся до присутніх із емоційною промовою, закликавши підприємців відстоювати свої інтереси, а не інтереси власників ринків. 


Наголосив, «що поганого ми робимо, коли беремо у вашого «начальства» трохи більше, щоб віддати вчителям і лікарям. Власники ринків платити не хочуть, а вас роблять дурнями».


Головуючий Одарич С.О. звернувся із запитанням до підприємців: яку вартість за 1 кв.м торгового місця на Кривалівському ринку вони платять землекористувачу.


Підприємці відповіли: 56 грн.


Головуючий Одарич С.О. пояснив, що власник Кривалівського ринку, який має землю в постійному користуванні платить в міський бюджет 3 грн. в місяць за 1 кв.м, а підприємці сплачують власнику ринку – 56 грн., таким чином власник ринку отримує надприбутки.

Депутат Тищенко С.О. закликав підтримати підприємців, не піднімати земельний податок підприємцям та залишити податки на рівні 2014 року. Заявив, що депутатська фракція Радикальної партії Олега Ляшка голосувати за підвищення податків не буде.

 (Оголошено перерву до 12.15 год.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 25 хв.  присутні 37 депутатів  і міський голова.  


Головуючий Одарич С.О. проінформував про розмір плати до міського бюджету за землю тими ринками, які мають землю у постійному користуванні, і які мають землю в оренді. Так, на Центральному ринку платять по одній гривні в місяць за квадратний метр. На Кривалівському ринку – 70 копійок, на ринках по вул.Ярославській та вул.Сумгаїтській,11 – по 50 копійок, на вул.Сумгаїтській,15 – по 20 копійок. У той самий час, ринки, які орендують землю, платять значно більше. Так, ринок поблизу залізничного вокзалу –         2 грн. 10 коп., на вул.Рози Люксембург – по 1 грн. 40 коп. оптовий ринок на вул.Пастерівській – по 1 грн. 50 коп.

Наголосив, наскільки мізерна ця частка в порівнянні з тим, що сплачують підприємці власникам ринків. 

Оголошені цифри викликали серед підприємців шок і вигуки здивування.


Головуючий Одарич С.О. вказав, що вирівнювання плати між ринками не повинно позначатися на збільшенні плати за торгові місця.

Висловив пропозицію зробити для всіх ринків плату за землю однаковою – 3% від нормативної оцінки землі. Таким чином, ті, хто мають землю в постійному користуванні, платитимуть втричі більше ніж зараз, а ті, хто мають землю в оренді, - стільки, скільки зараз.


Запропонував міській раді звернутися до керівників ринків не переглядати розмір плати за торгові місця; просити керівників ринків зустрітися з орендарями щодо складової плати за торгові місця та постійну комісію з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики виступити посередником в цих переговорах.

Депутат Чернявський П.О. проінформував про ситуацію на ринках по сплаті за торгові місця, а саме, підприємці сплачують не лише за землю, а єдиний податок, і в пенсійний фонд, страхові внески тощо, що в сумі за місяць складає близько 1500 грн.


Підтримав пропозицію встановити ставку 3% за постійне користування і за оренду землі, що буде справедливо для всіх ринків.


Закликав терміново провести координаційну нараду за участю землекористувачів і підприємців: дане підвищення плати за землю не має збільшити плату за торгові місця.


Підприємець з Центрального ринку Коваль М. наголосила, що підвищення плати за землю ляже на плечі підприємців, які мають торгові місця на ринках.


Депутат Чернявський П.О. наголосив, що власники ринків мають аргументувати: підвищення ставки на землю не вплине на підвищення плати за торгове місце.


Депутат Колядко Б.С. обурився цинізмом власників ринків, зокрема Центрального ринку: власник бере 200 грн. з підприємця, а сплачує в міський бюджет 1 грн.


Закликав підприємців розібратися з власниками ринків і запитати: чому з 200 грн., які вони беруть з підприємців, сплачують 1 грн. до міського бюджету.

Наголосив, що власники ринків маніпулюють підприємцями.


Депутат Мкртчян А.Р. запропонував викликати на сесію директорів ринків і пояснити депутатам і підприємцям, чому вони таку плату встановлюють підприємцям.


Депутат Гудзенко В.В. звернувся до депутатів: підприємці прийшли на сесію за допомогою. Підтримав створення комісії за участю міського голови, прокуратури, депутатів, податкової інспекції.


Депутат Більда А.О. зазначив, що в проекті рішення є дуже важливі податки, які сьогодні необхідно прийняти. Вказав, що в проекті рішення не врахована нежитлова нерухомість, яка розташована на прибудинкових територіях. Щодо податку на земельні ділянки, на яких розташовані житлові індивідуальні будинки, вказав, що плата з 01.07.15 збільшується в 10 разів.

Звернувся надати слово представниці підприємців Максимчук Зої.


Пропозицію підтримано.


Представник підприємців Максимчук З. проінформувала про дії підприємців щодо обмеження орендної плати.

Закликала власників земель не збільшувати орендної плати підприємцям.


Звернулась до депутатів не збільшувати ставки по платі за землю, що може знищити малий бізнес.


Вказала, що виведення тіньового бізнесу поповнить надходження до бюджету.


Депутат Тищенко С.О. запропонував запросити директорів ринків на наступне пленарне засідання.


Закликав депутатів допомогти людям.


Депутат Згіблов О.Г. піддав критиці емоційний виступ депутата Тищенка О.С.

(Шум в залі).


Депутат Тищенко О.С. закликав вирішити питання у вівторок на сесії, запросивши директорів ринків.


Головуючий Одарич С.О. закликав виважено підійти до розгляду питання без емоцій.
(Шум в залі).


Депутат Ліходькін О.О. запропонував перейти до голосування пропозицій.


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: не збільшувати ставки податку на земельні ділянки, що перебувають у постійному користуванні суб’єктів господарювання та залишити їх на рівні 3%.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що є трикутник: власник ринку, депутати, люди. Для людей головне – щоб господар ринків не збільшив плату.


Запропонував на 1 місяць залишити ставку 1% і за цей час зустрітися з керівниками Центрального і Кривалівського ринків, щоб ті пообіцяли не піднімати для підприємців орендної плати за торгові місця.


Головуючий Одарич С.О звернувся із запитанням до директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. щодо податкових декларацій.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. проінформувала, що Державна податкова інспекція звернулася до міської ради, щоб не ділити терміни року, а встановити ставку на весь рік.


Депутат Ботнар Ю.А. зазначив, що значне підвищення є шкодою для бюджету, оскільки це призводить до переходу бізнесу в «тінь».


Доповнив пропозицію депутата Тищенка О.С.: викликати на сьогодні директорів ринків для інформування.


Депутат Булатецький М.І. підтримав пропозицію депутата Тищенка О.С. Запропонував доручити на вівторок викликати керівників ринків, а прокуратурі здійснити перевірку і притягнути до відповідальності за корупцію.


Запропонував прийняти бюджет з дефіцитом.


Закликав депутатів підтримати громаду міста.


Закликав громаду активно брати участь у сесіях.


Головуючий Одарич С.О. запропонував припинити обговорення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. виступив проти затвердження міського бюджету з дефіцитом.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію: виключити із проекту рішення п.6.2.3 додатку 2 щодо встановлення 10% на земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні, та на наступне пленарне засідання запросити керівників ринків та торгових підприємців, у яких земельні ділянки перебувають в постійному користуванні та власників ринків, у яких земля оформлена в оренді, щоб обговорити питання про непідвищення плати за торгові місця.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію: залишити 1% на 2 місяці і власникам ринків надати гарантії, що вони не будуть підвищувати підприємцям орендну плату.


Депутат Тищенко О.С. запропонував включити в доручення прізвища власників усіх ринків і власника бази ОПС.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. виключити із проекту рішення п.6.2.3 додатку 2 та доручити відділу з питань роботи ради запросити всіх керівників приватних підприємств, які мають земельні ділянки в постійному користуванні, в першу чергу ринків, та всіх власників ринків, які мають землю в оренді, на наступне пленарне засідання сесії з питання щодо плати за оренду торгових місць, голосували: “за” - 49, “утримались” - 4.

Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р.: запровадити до 01.04.15 ставку 1% і за цей час провести зустріч з керівництвом ринків з метою надати гарантії людям, що керівники ринків не піднімуть їм орендну плату за торгові місця.


Депутат Більда А.О. виступив проти цієї пропозиції, пояснивши, чому не можна встановлювати ставку на перші 2-3 місяці року.


Депутат Чернявський П.О. запропонував розгляд пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р. перенести на вівторок.


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В., міський голова Одарич С.О. заперечили перенесення розгляду цього питання.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. провести зустрічі, переговори з власниками ринків на предмет недопущення підвищення орендної плати для підприємців за торгові місця та встановити, що нова ставка 3% вводиться з 01.04.15 року, голосували: “за” - 21, “проти” - 1, “утримались” - 29.


Не підтримано.


Депутат Зоря Р.С. запропонував чітко визначити депутатів, які будуть проводити зустріч з власниками ринків.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 40 хв.  присутні 43 депутати  і міський голова.  


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: виключити із проекту рішення підняття плати за землю з 01.07.15 в розмірі 4% та залишити ставку для «інших земель» у розмірі 3%, за яку голосували: “за” - 42. 

Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. запропонував залишити всі ставки плати за землю на рівні 2014 року, за виключенням тих, які були підтримані сьогодні.


Депутати Леус Р.А., Радуцький О.Р., Колядко Б.С. звернулися надати інформацію щодо встановлення нового податку за землю під індивідуальною житловою забудовою.

Доповідач Харенко Т.І. надала роз’яснення.


Депутат Діскант Р.В. виступив проти підняття цього податку в 10 разів. Запропонував підняти цю ставку в 3 рази.


Головуючий Одарич С.О. надав роз’яснення пропозиції проекту рішення. 


Депутат Колядко Б.С. довів до відома пропозицію депутата Ліходькіна О.О., озвучену на спільному засіданні постійних комісій, підняти цю ставку в 5 разів та встановити на рівні 0,15%.


Депутат Більда А.О. запропонував встановити цю ставку у розмірі 0,15% з 01.01.2015 року.


Депутат Тищенко О.С. зазначив, що податок необхідно збільшувати поступово. Підтримав пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити ставку у розмірі 0,1%.


За пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити ставку земельного податку під індивідуальною житловою забудовою у розмірі 0,1% від її нормативної грошової оцінки голосували: “за” - 20, “проти” - 2, “утримались” - 30.

Не підтримано.


За пропозицію депутатів Більди А.О., Колядка Б.С. встановити ставку земельного податку під індивідуальною житловою забудовою у розмірі 0,15% з 01.01.15 голосували: “за” - 39, “проти” - 11, “утримались” - 2.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію проекту рішення: ставку податку за земельні ділянки, на яких розташовані багатоквартирні житлові будинки висотою до 3-х поверхів встановити у розмірі 0,5%, а для багатоповерхових (більше 3-х поверхів) – 1%.


Депутат Кіта І.М. виступив проти цієї пропозиції. Запропонував встановити однакову плату в усіх багатоповерхових будинках 0,5%.


Депутат Савін А.О. надав роз’яснення щодо сплати земельного податку в багатоповерхових житлових будинках та щодо оформлення СУБами землекористування.

Депутат Більда А.О. запропонував в бюджеті передбачити кошти на відведення земельних ділянок СУБами під багатоповерхові житлові будинки.


За пропозицію депутата Кіти І.М. встановити ставку земельного податку для малоповерхових багатоквартирних житлових будинків і багатоповерхових житлових будинків у розмірі 0,5% голосували: “за” - 7, “проти” - 6, “утримались” - 41.


Не підтримано.


За Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси (додаток 2) в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 46, “проти” - 1, “утримались” - 5.


Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: пункт 5 додатку 1 доповнити пунктом: “Звільнити від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, об’єкти нежитлової нерухомості некомерційного призначення фізичних осіб виключно в межах присадибних земельних ділянок”.

Депутат Зоря Р.С. запропонував встановити пільгу для гаражів, які прибудовані до житлового будинку, і не враховувати їх в загальній житловій площі.

Головуючий Одарич С.О. підтримав пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: пункт 5 додатку 1 доповнити пунктом: “Звільнити від сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, об’єкти нежитлової нерухомості некомерційного призначення фізичних осіб виключно в межах присадибних земельних ділянок”, за яку голосували: “за” - 54. 


Підтримано.

Депутат Зоря Р.С. зняв свою пропозицію.

За додаток 1 в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції голосували: “за” - 53, “проти” - 1, “утримались” - немає.


Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 48, “утримались” - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-672  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-456 «Про затвердження міської Програми соціальної допомоги «Турбота» на період з 2012 до 2014 року включно в новій редакції»
Доповідає:  
Коцюруба В.П. – директор департаменту соціальної політики


За проект рішення в цілому голосували: “за” - 53.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-673 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно

За проект рішення за основу голосували: “за” - 53.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозиції постійних комісій:

- з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту:
1. Передбачити у Програмі пункт та кошти на матеріальну допомогу інвалідам-учасникам бойових дій та членам сімей загиблих; 
2. Кошти депутатського фонду залишити на рівні минулого року;


- з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
1. Підтримати пропозицію Черкаського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» (додається).

2. Передбачити у програмі кошти у сумі 243,5 тис.грн. на фінансову підтримку громадських організацій.

3. Передбачити у програмі кошти у сумі 1242,9 тис.грн. на депутатські фонди та фонд міського голови.

Депутат Більда А.О. уточнив пропозицію № 3 «Передбачити у програмі кошти у сумі 1242,9 тис.грн. на депутатські фонди та фонд міського голови»: не передбачити кошти на депутатські фонди, а збільшити на 1242,9 тис.грн.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва екології та охорони навколишнього середовища:

1. Рекомендувати включити до Програми «Турбота» п.9 – «Надати фінансову підтримку: Черкаському обласному відділенню Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» і підвищити закладену суму в міському бюджеті на 107 тис.грн.

    п.10 – «Розв’язувати щороку на конкурсних засадах пріоритетні соціальні проблеми міста через закупівлю у недержавних суб’єктів соціальних послуг з:

- надання послуг з соціально-психологічної реабілітації дітям та сім’ям, яких торкнулась проблема ВІЛ та туберкульозу (надання ліжко-місця з комунально-побутовими послугами; проведення психологічного консультування та психолого-педагогічної корекції з урахуванням індивідуальних потреб кожної дитини; створення умов для здобуття дітьми освіти з  урахуванням  рівня  їх  підготовки;  надання  безоплатної  правової 
    допомоги; представництво інтересів; розвиток, формування та підтримка соціальних навичок; забезпечення твердим, м’яким інвентарем, одягом, взуттям, харчуванням; створення умов для здійснення санітарно-гігієнічних заходів, дотримання особистої гігієни; організація збереження особистих речей; допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення; організація отримання медичних послуг, медичного обстеження; робота, спрямована на повернення дитини до біологічної родини)» і підвищити закладену суму на 100 тис.грн.

2. Кошти депутатського фонду залишити на рівні 2014 року з розподілом 20 %  міському голові і 80 % - депутатам міської ради

Депутат Личко Д.Ю. вніс пропозицію збільшити фонд депутатів і міського голови до 2250 тис.грн.

Депутат Кудрявцев М.С. звернувся зважено підійти до питання депутатського фонду та подумати: чи вирішує кожен депутат своїм депутатським фондом реальні проблеми людей і чи не краще всю суму передбачити, наприклад, на лікування хворих нефрологічного профілю тощо.

Депутат Булатецький М.І. виступив у підтримку пропозиції депутата Личка Д.Ю. – встановити розмір депутатських фондів у загальній сумі 2250 тис.грн.

Головуючий Одарич С.О. запропонував визначитись шляхом голосування: чи передбачаємо у Програмі депутатські фонди, чи не передбачаємо.

Депутат Мкртчян А.Р. виступив в підтримку депутатських фондів.

Депутат Ботнар Ю.А. підтримав пропозицію передбачити у Програмі та у міському бюджеті депутатські фонди.

Депутат Колядко Б.С. виступив в підтримку депутатських фондів, а громадськість нехай контролює використання цих коштів депутатами.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав включення до Програми та до міського бюджету депутатських фондів.

Вказав депутатам на можливість ці кошти не роздавати людям, а закумулювати на дитячий садок чи майданчик.

Депутат Гудзенко В.В. виступив у підтримку депутатських фондів.

Депутат Зоря Р.С. піддав критиці роботу депутата округу попереднього скликання щодо роздачі коштів депутатського фонду одним і тим же людям.

Запропонував відмовитися від депутатських фондів.

Депутат Чернявський П.О. закликав підтримати депутатський фонд.

Депутат Кондратенко А.О. висловив занепокоєння, наскільки вірно і куди розподіляються ці кошти; щодо контролю за їх використанням.

Депутат Кудактін С.В. запропонував припинити обговорення.

Головуючий Одарич С.О. виступив проти депутатських фондів. Це є однозначно суб’єктивізмом. Вказав, що коли створюємо такі фонди, то створюємо умови для корупції. В разі підтримки створення депутатських фондів, запропонував виключити фонд міського голови.

Депутат Булатецький М.І. виступив в підтримку відновлення депутатських фондів. Заперечив корупційну складову депутатських фондів.

Депутат Колядко Б.С. вказав на факти корупції в міській раді.

Депутат Мушієк А.М. звернувся із запитанням щодо розподілу коштів депутатського фонду і фонду міського голови у відсотках.

Головуючий Одарич С.О. надав роз’яснення.

Депутат Колісник О.М. проінформувала про депутатські фонди в європейських державах.

Член виконавчого комітету Рекун А.І. проінформував про підстави для виключення із міського бюджету коштів депутатських фондів на засіданні виконавчого комітету.

Депутат Добровольський М.М. виступив у підтримку депутатських фондів. Запропонував звітувати кожному депутату про використання коштів депутатського фонду на офіційному сайті міської ради.

За пропозицію постійних комісій передбачити у Програмі «Турбота» депутатські фонди на надання матеріальної допомоги голосували: “за” - 38, “проти” - 14, “утримались” - 2.


Підтримано.

Депутат Гудзенко В.В. заперечив зауваження громадськості щодо маніпулювання цими коштами на виборах.

За пропозицію депутата Булатецького М.І. передбачити у Програмі «Турбота» фонд міського голови для надання матеріальної допомоги голосували: “за” - 34, “проти” - 8, “утримались” - 12.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії
з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: підтримати пропозицію Черкаського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ», 
та постійної комісії постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва екології та охорони навколишнього середовища: «Рекомендувати включити до Програми «Турбота» п.9 – «Надати фінансову підтримку: Черкаському обласному відділенню Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ» і підвищити закладену суму в міському бюджеті на 107 тис.грн., 
    п.10 – «Розв’язувати щороку на конкурсних засадах пріоритетні соціальні проблеми міста через закупівлю у недержавних суб’єктів соціальних послуг з:

- надання послуг з соціально-психологічної реабілітації дітям та сім’ям, яких торкнулась проблема ВІЛ та туберкульозу (надання ліжко-місця з комунально-побутовими послугами; проведення психологічного консультування та психолого-педагогічної корекції з урахуванням індивідуальних потреб кожної дитини; створення умов для здобуття дітьми освіти з  урахуванням  рівня  їх  підготовки;  надання  безоплатної  правової допомоги; представництво інтересів; розвиток, формування та підтримка соціальних навичок; забезпечення твердим, м’яким інвентарем, одягом, взуттям, харчуванням; створення умов для здійснення санітарно-гігієнічних заходів, дотримання особистої гігієни; організація збереження особистих речей; допомога в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їх вирішення; організація отримання медичних послуг, медичного обстеження; робота, спрямована на повернення дитини до біологічної родини)» і підвищити закладену суму на 100 тис.грн.».

За підтримку пропозиції Черкаського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації «Всеукраїнська мережа ЛЖВ»  голосували: “за” - 53, “утримались” - 1.


Підтримано.


За озвучену пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики «Збільшити у програмі кошти на суму 243,5 тис.грн. на фінансову підтримку громадських організацій» голосували: “за” - 52, “утримались” - 1.


Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту «Передбачити у Програмі пункт та кошти на матеріальну допомогу інвалідам-учасникам бойових дій та членам сімей загиблих».

Директор департаменту соціальної політики Коцюруба В.П. та депутат Павлов І.П. надали роз’яснення пропозиції.

За пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: «Передбачити у Програмі пункт та кошти на матеріальну допомогу інвалідам-учасникам бойових дій та членам сімей загиблих» голосували: “за” - 53.


Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 53.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-674  додається.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 45  хв.  присутні 48 депутатів  і міський голова.  


За пропозицію міського голови Одарича С.О. розглянути питання №33 «Про надання згоди на передачу навігаторів Garmin 78S з комунальної у державну власність» голосували: “за” - 47. 


Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на передачу навігаторів Garmin 78S з комунальної у державну власність»
Інформує:

Одарич С.О. – міський голова


За проект рішення голосували: “за” - 48.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-675  додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців м.Черкаси на 2015 рік
Доповідає:

Коцюруба В.П. - директор департаменту соціальної політики


Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. озвучила заперечення департаменту фінансової політики до проекту рішення (додаються).


Наголосила, що в Програмі чітко не визначено категорії людей, які підпадають під дію Програми.


У обговоренні питання взяли участь:


Депутат Ботнар Ю.А. надав роз’яснення проекту рішення.

Запропонував провести голосування в поіменному режимі.


Міський голова Одарич С.О. звернувся із запитанням: хто є учасником АТО? Вказав на необхідність вказати це в Програмі.


Депутат Ботнар Ю.А. відповів: ті, кому надано статус учасника бойових дій в Луганській і Донецькій областях Міністерством оборони України.


Депутат Рибченко О.В. зазначив, що сьогодні не визначений статус учасників бойових дій в зоні АТО. Вказав, що сьогодні рано приймати таке рішення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що в цій Програмі є дії, які ще не передбачені в державній підтримці.


Запропонував підтримати проект рішення.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що в разі прийняття програми, вона не буде фінансуватися і працювати не буде, оскільки статус учасників АТО не визначений законом.


Депутат Нищик Я.В. звернувся надати слово учаснику АТО Громику С.М.


Пропозицію підтримано.


Депутат Коваленко Н.В. звернулася із запитанням: яким чином надаються земельні ділянки учасникам АТО?


Громико С.М. проінформував про соціальний захист учасників бойових дій в зоні АТО. Прокоментував заперечення департаменту фінансової політики. Показав затверджену форму довідки учасника АТО.

Із запитанням до виступаючого звернувся депутат Рибченко О.В.


Депутат Більда А.О. запропонував:

1)  прийняти Програму в частині, де немає заперечень; по всьому тексту змінити «учасник АТО» на «учасник бойових дій, який проходив службу в зоні АТО, починаючи з березня 2014 року»;

2) прийняти Програму в тій частині, де вона не перетинається з державною програмою.


Депутат Маринкевич В.П. запропонував прийняти цю Програму; другим пунктом записати: вступає в силу з дня набрання чинності законодавчого акта щодо статусу учасника АТО та надати протокольне доручення звернутися до Верховної Ради України розглянути питання щодо надання статусу учасника АТО.


Депутат Булатецький М.І. запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання.


Депутат Добровольський М.М. вказав, що з серпня 2014 року видаються довідки учасників АТО.


Запропонував прийняти Програму в частині повноважень міської ради (поховання загиблих та харчування дітей); щодо державних повноважень - звернутись до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України негайно розглянути питання щодо надання статусу учасника АТО.

Депутат Кудрявцев М.С. запропонував:

1) змінити слова «учасник АТО» по всьому тексту на «учасник бойових дій, який брав участь на території України, починаючи з 01.03.2014 року»;

2) за даною Програмою здійснювати видатки, крім тих, що фінансуються з державного бюджету;

3) з моменту набрання чинності нормативним актом про визначення статусу «учасника АТО», розповсюдити дію цієї Програми на учасників АТО.


Міський голова Одарич С.О. зачитав перелік заходів Програми:

п.1 – заперечень немає. Запропонував доповнити словами «за рахунок міського бюджету».
п.2 – є заперечення департаменту фінансової політики.


Запропонував звільняти від плати за комунальні послуги учасників АТО з моменту звернення з довідкою учасника АТО до моменту отримання статусу учасника бойових дій по довідкам учасника АТО. В разі не підтвердження довідки або неотримання в подальшому статусу учасника бойових дій, заборгованість стягується до міського бюджету.

п.3 – підтримати;

п.4 – підтримати;

п.5 – запропонував слова «безкоштовне» замінити на «за рахунок коштів міського бюджету по довідці учасника АТО».

Депутат Більда А.О. запропонував ці заходи передбачити в іншій Програмі харчування дітей.

п.6 – міський голова Одарич С.О. запропонував доповнити словами: «за рахунок коштів міського бюджету»;
п.7 – міський голова Одарич С.О. запропонував змінити редакцію пункту, а саме: «розміщувати звіти про використання коштів на реалізацію заходів Програми»;
п.8 - міський голова Одарич С.О. запропонував додати слова: «за рахунок коштів міського бюджету»;
п.9 - міський голова Одарич С.О. запропонував виключити. 


Депутат Павлов І.П. запропонував доповнити п.8 словами: «загиблих та померлих».

Міський голова Одарич С.О. запропонував доповнити Програму словами: «ці заходи підтверджуються довідкою про учасника АТО, затвердженою Постановою Кабінету Міністрів України №413 від 20.08.2014».

За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій до заходів Програми голосували: “за” - 50. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-676  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки

За проект рішення голосували: “за” – 50.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-677  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми підтримки засобів масової інформації та сприяння розвитку інформаційної сфери на 2015-2019 роки
Доповідає:

Крапива Ю.Б. – заступник директора департаменту організа-

                                                         ційного забезпечення

Із запитанням до доповідача звернулися:

-  депутат Нищик Я.В. щодо результативних показників Програми;

- депутат Чернявський П.О. щодо друку інформаційного бюлетеня;


- секретар міської ради Радуцький О.Р. щодо співпраці КП «МІА «Черкаси» з депутатами, зокрема публікацій звітів депутатів;


- депутат Кудактін С.В. запропонував директору КП «МІА «Черкаси» прозвітувати на сесії міської ради.


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. вказала, що цей звіт заплановано через 2 тижні в Будинку культури ім.І.Кулика.

Депутат Чернявський П.О. вказав на недоцільність утримання та функціонування КП «МІА «Черкаси», та запропонував кошти направити для висвітлення діяльності Черкаської міської ради та виконавчого комітету через приватні засоби масової інформації.


Депутат Булатецький М.І. підтримав пропозицію депутата Чернявського П.О. та запропонував визначити приватні засоби масової інформації для висвітлення діяльності Черкаської міської ради та передбачити кошти для приватних засобів масової інформації, а не для КП «МІА «Черкаси».


Депутат Діскант Р.В. підтримав пропозицію депутатів Чернявського П.О. та Булатецького М.І.


Міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що в Програмі передбачено видатки на пряму трансляцію засідань міської ради, виконавчого комітету.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що наймати приватні структури для онлайн-трансляції засідань набагато дорожче коштує, ніж фінансувати це з міського бюджету.


Депутат Діскант Р.В. запропонував доручити департаменту організаційного забезпечення надати пропозиції, куди приєднати КП «МІА «Черкаси», до якого підприємства.


Доповідач Крапива Ю.Б. запропонувала всі дії по КП «МІА «Черкаси» робити після заслуховування звіту.


Міський голова Одарич С.О. запропонував підтримати проект рішення, через 2 тижні заслухати звіт КП «МІА «Черкаси» і потім визначитися з подальшою долею підприємства і відповідно зкоригувати фінансування.
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 44, “проти” - 1, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-678  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) за підсумками заслуховування звіту комунального підприємства «МІА Черкаси» надати пропозиції щодо подальшої діяльності підприємства та при необхідності підготувати відповідні зміни до Програми підтримки засобів масової інформації та сприяння розвитку інформаційної сфери на 2015-2019 роки.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми «Забезпечення туберкулінодіагностикою дитячого населення міста Черкаси на 2015-2017 роки»
Доповідає:

Стадник О.М. – директор департаменту охорони здоров’я та 
                                                           медичних послуг

Депутат Колісник О.М. запропонувала Програму прийняти на 1 рік та доручити департаменту охорони здоров’я та медичних послуг звернутися до Міністерства охорони здоров’я України переглянути Методику діагностування туберкульозу.

За проект рішення в цілому з доручення департаменту охорони здоров’я та медичних послуг звернутися до Міністерства охорони здоров’я України щодо можливості застосування і введення в державний стандарт сучасних методів туберкулінодіагностування населення України голосували: “за” - 47.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-679  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.) у тижневий термін підготувати та направити Міністерству охорони здоров’я України звернення щодо можливості введення в стандарт сучасних методів туберкулінодіагностики населення України.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.11.2012 №3-1343 «Про затвердження міської Програми забезпечення замісною ферментотерапією хворих на муковісцидоз на період до 2015 року»
Доповідає:

Стадник О.М. – директор департаменту охорони здоров’я та 
                                                         медичних послуг

За проект рішення голосували: “за” – 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-680  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до міської Програми розвитку паліативної допомоги у м.Черкаси на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 13.12.2012 №3-1415

За проект рішення голосували: “за” – 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-681  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей віком від 3 до 18 років, хворих на фенілкетонурію, на 2015-2016 роки

За проект рішення голосували: “за” – 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-682  додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми сприяння проведенню змагань національного та міжнародного рівня у м.Черкаси на 2015-2020 роки
Доповідає:

Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гумані-

                                                           тарної  політики

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: у розділі VI. Джерела фінансування Програми виключити п.4 «Виготовлення та розміщення на біл-бордах та сіті-лайтах інформації про проведення змагань».

Не підтримав цю пропозицію.


За проект рішення за основу голосували: “за” – 48.

Підтримано.


Голова комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. заявив про зняття пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: у розділі VI. Джерела фінансування Програми виключити п.4 «Виготовлення та розміщення на біл-бордах та сіті-лайтах інформації про проведення змагань» голосували: “за” - 1, “проти” - 27, “утримались” - 20.

Не підтримано.


Із запитанням до доповідача звернувся депутат Чернявський П.О.


За проект рішення в цілому голосували: “за” - 49, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-683  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 29.11.2012 №3-1376 «Про затвердження міської Програми розвитку туризму в місті Черкаси на 2013-2015 роки»
Доповідає:

Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: звернутися до міського голови Одарича С.О. при розгляді питання на сесії проінформувати депутатів про його бачення перспектив розвитку КП «Туристично-інформаційний центр» м.Черкаси.

Проінформував про своє бачення: ліквідувати комунальне підприємство шляхом приєднання до КП «Інститут розвитку міста»
За проект рішення голосували: “за” – 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-684  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми «Простір без бар’єрів» на період з 2015 до 2018 року включно
Доповідає:

Савін А.О. - директор департаменту архітектури, містобуду-

                                                   вання та інспектування

Головуючий Одарич С.О. проінформував про розгляд проекту рішення на засіданні виконавчого комітету.


Доповідач Савін А.О. запропонував залишити контроль за виконанням рішення за департаментом соціальної політики.


Депутат Швець О.В. наголосила, що це комплексна програма і стосується кількох департаментів, але повинен бути один відповідальний департамент.

Запропонувала: 1. Доручити відповідальному департаменту, виконавчому комітету не пізніше, як в місячний термін затвердити новий комітет доступності із залученням незалежних експертів, громадських організацій, на яких покласти контроль за виконанням Програми.


2. Дати доручення відповідальному департаменту узагальнити фінансові пропозиції від розпорядників коштів, подати на розгляд ради в 2-х тижневий термін.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що за міський простір відповідає один департамент - архітектури, містобудування та інспектування, тому відповідальним за виконання Програми повинен бути департамент архітектури, містобудування та інспектування.

За проект рішення за основу голосували: “за” – 51.
Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: виключити пункти 1.1, 1.2 переліку заходів; рекомендувати в місячний термін департаментам міськвиконкому надати міському голові пропозиції про виконання Програми. Після узгодження пропозицій з міським головою подати бюджетні запити департаменту фінансової політики;
постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: доручити департаментам в місячний термін надати пропозиції щодо виконання заходів та фінансування Програми.
Озвучив заперечення до проекту рішення департаменту фінансової політики (додаються).

За пропозицію визначити відповідальним департаментом департамент архітектури, містобудування та інспектування голосували: “за” - 45, “утримались” - 3.


Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. не підтримав пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: виключити пункти 1.1, 1.2 переліку заходів.

Голова комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища Колісник О.М. надала роз’яснення пропозиції.

За пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: виключити пункти 1.1, 1.2 переліку заходів голосували: “за” - 36, “проти” - 8, “утримались” - 7.


Підтримано.


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища та постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: бюджетні запити подати в місячний термін та пропозицію депутата Швець О.В.: бюджетні запити надати в 2-х тижневий термін.

За пропозицію надати бюджетні запити в місячний термін голосували: “за” - 43, “утримались” - 8.


Підтримано.


За пропозицію депутата Швець О.В.: доручити виконавчому комітету в місячний термін затвердити новий склад комітету доступності при виконавчому комітеті Черкаської міської ради голосували: “за” - 51.


Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” – 51.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-685  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) – відповідальний,

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг (Стадник О.М.)

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.)

Департаменту соціальної політики (Коцюруба В.П.)

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.)

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.)
Директорам департаментів в місячний термін надати відповідальному департаменту бюджетні запити по виконанню Програми «Простір без бар’єрів» на 2015 рік.

Відповідальному департаменту систематизувати бюджетні запити та надати департаментам фінансової політики (Джуган Н.В.) та економіки та розвитку (Удод І.І.) для їх врахування у Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси та бюджеті розвитку на 2015 рік.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми «Екологія 2015-2020»

За проект рішення голосували: “за” - 50, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-686  додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження ставки акцизного податку в частині реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів на території міста Черкаси

За проект рішення голосували: “за” – 51.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-687  додається.


Міський голова Одарич С.О. оголосив перерву до 10.00 год. 23.01.15, за що голосували: “за” - 38, “проти” - 12, “утримались” - 2.

Підтримано.

(Оголошено перерву до 10.00 год. 23.01.15)

(Після перерви)

                                                                               23  січня  2015  року









      Початок роботи - 10.00

Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович.

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 07 хв.  присутні 39 депутатів  і міський голова.  

(У залі присутні представники галузі охорони здоров’я).


Міський голова Одарич С.О. проінформував, що вперше за багато років станом на кінець січня не отримали аванс працівники галузей охорони здоров’я і освіти, оскільки до цих пір не надійшла субвенція з державного бюджету.

Проінформував про механізм фінансування заробітної плати працівників галузей охорони здоров’я та освіти.

СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2015 рік
Доповідає:

Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової  політики

За проект рішення за основу голосували: “за” - 42.


Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. вказав на пропозиції до проекту рішення, які надійшли від постійних комісій та розпорядників коштів.


Депутат Нищик Я.В. вказав, що в екологічному фонді по КП «Екологія» необхідно детально вивчити використання коштів, оскільки жодна стаття витрат бюджетного запиту не відповідає розпису в проекті рішення.


Запропонував повернутися на наступному пленарному засіданні до детального розпису коштів КП «Екологія».


Депутат Колісник О.М. запропонувала не розписувати видатки по об’єктах екологічного фонду, зокрема КП «Екологія», а затвердити лише загальну суму.


Депутат Зоря Р.С. запропонував збільшити видатки на 20,63 тис.грн. в Програмі сприяння діяльності ОСН за рахунок коштів, які передаються з загального фонду до бюджету розвитку.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував збільшити доходну частину міського бюджету.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
1. Збільшити доходи міського бюджету на 16 млн. 450 тис.грн. відповідно до розрахунків ДПІ (податок на прибуток (0,5 млн.грн.), плата за землю (11 млн.грн.), акцизний збір – 4950 тис.грн.).

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Діскант Р.В. щодо розміру коштів по кожному виду податку.

Доповідач Джуган Н.В., міський голова Одарич С.О. надали роз’яснення.

Депутат Діскант Р.В. вказав, що надходження від акцизного збору мають бути більшими.

Головуючий Одарич С.О. зазначив, що досвіду адміністрування акцизного збору немає, тому в бюджеті передбачається приблизна сума, але за результатами виконання міського бюджету за півріччя можна буде зкоригувати бюджет.

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
1. Збільшити доходи міського бюджету на 16 млн. 450 тис.грн. відповідно до розрахунків ДПІ (податок на прибуток (0,5 млн.грн.),  плата  за  землю     (11 млн.грн.), акцизний збір – 4950 тис.грн.)

голосували: “за” - 46.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
2. Збільшити статтю «Фінансова підтримка громадських організацій» для фінансової підтримки Черкаського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації  «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ» у сумі 205 тис.грн. на фінансову підтримку,

за яку голосували: “за” - 46.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
3. Передбачити видатки у сумі 243,5 тис.грн. на фінансову підтримку громадських організацій: дві громадські організації ветеранів; «Спілка ветеранів Афганістану»; «Союз Чорнобиль України»; «Від серця до серця».
Депутат Ліходькін О.О. уточнив пропозицію: не передбачити, а збільшити видатки на суму 243,5 тис.грн.

За озвучену пропозицію постійної комісії з уточненням депутата Ліходькіна О.О. голосували: “за” - 46.


Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
4. Передбачити видатки на депутатські фонди та фонд міського голови у сумі 1242,9 тис.грн.
Депутат Ліходькін О.О. уточнив пропозицію: не передбачити, а збільшити видатки на суму 1242,9 тис.грн.

Депутат Личко Д.Ю. запропонував передбачити кошти фондів у сумі 2250 тис.грн.

За озвучену пропозицію постійної комісії з уточненням депутата Ліходькіна О.О. голосували: “за” - 17, “проти” - 4, “утримались” - 24.


Не підтримано.


Депутат Більда А.О. уточнив пропозицію депутата Личка Д.Ю.: збільшити депутатські фонди на суму, яку озвучив депутат.


За пропозицію збільшити депутатські фонди та фонд міського голови на 2250 тис.грн. голосували: “за” - 22, “проти” - 14, “утримались” - 6.

Не підтримано.


Депутат Діскант Р.В. запропонував повторно проголосувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики з уточненням депутата Ліходькіна О.О.


Підтримано.


Повторно за пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: збільшити депутатські фонди та фонд міського голови на 1242,9 тис.грн.  голосували: “за” - 36, “проти” - 5, “утримались” - 6. 

Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
5. Збільшити видатки на суму 240,2 тис.грн. для Черкаського міського зоопарку»,

за яку голосували: “за” - 43, “проти” - 1, “утримались” - 3.

Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
6. Зняти кошти у сумі 5552,1 тис.грн., передбачені для пільгового довгострокового кредиту населення.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. озвучив позицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування: якщо буде рішення про добудову житлового будинку по вул.Якубовського,17, якщо суму коштів на пільговий довгостроковий кредит включаємо в загальний фонд, то необхідно передбачити кошти і в бюджеті розвитку для добудови об’єкта.

Депутат Сас Ю.М. виступив в підтримку пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. надав роз’яснення механізму надання пільгового кредиту.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. вказав на пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: виключити кошти пільгового довгострокового кредиту населення у сумі 5552,1 тис.грн.
Депутат Діскант Р.В. зазначив, якщо передбачити кошти на пільговий кредит, то необхідно передбачити близько 10 млн.грн. в бюджеті розвитку для добудови будинку.

Депутат Тищенко С.О. звернувся із запитанням щодо повернення коштів кредиту.

Депутат Булатецький М.І. закликав вирішити питання з добудовою житлового будинку.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся з пропозицією: розробити чітку Програму надання житла на пільгових умовах.
Депутат Кондратенко А.О. кинув докір, що не вирішується питання надання молодіжного житлового кредитування.

Депутат Зоря Р.С. запропонував віддати 11 квартир інвалідам, а на кошти міського бюджету купити квартири на вторинному ринку.

Депутат Кашко О.М. запропонував міському голові протягом місяця  провести нараду з інвесторами щодо добудови житлового будинку по вул.Якубовського,17.

Директор Фонду державного молодіжного житлового кредитування Паливода О.В. зазначив, що Програми молодіжного житлового кредитування не будуть працювати, якщо міський бюджет не передбачить кошти.

Проінформував про три житлові програми та порядок надання пільгових кредитів.

Депутат Ботнар Ю.А. звернувся проінформувати про громадян, які отримали пільговий кредит.

За пропозицію міського голови Одарича С.О. припинити обговорення голосували: “за” – 46.
Підтримано.                                  

За пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: виключити видатки у сумі 5552,1 тис.грн., передбачені для пільгового довгострокового кредиту населення голосували: “за” - 34, “проти” - 3, “утримались” - 10.


Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. запропонував доручити департаменту архітектури, містобудування та інспектування в 2-х тижневий термін підготувати та оприлюднити пропозиції для потенційних інвесторів щодо добудови житлового будинку по вул.Якубовського,17.
Підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
7. Виділити додатково кошти департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 3569,7 тис.грн. на заробітну плату працівників ДНЗ.

Депутат Більда А.О. зазначив, що є ще незабезпеченість у сумі 7 млн.грн на заробітну плату працівникам загальноосвітніх шкіл.

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: виділити додатково кошти департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 3569,7 тис.грн. на заробітну плату працівників ДНЗ голосували: “за” - 48. 

Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:
8. Зняти кошти у сумі 33092 тис.грн., які були додатково виділені виконкомом на заробітну плату працівникам галузі охорони здоров’я в частині делегованих повноважень.

Директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадник О.М. проінформував про ситуацію з фінансуванням заробітної плати галузі охорони здоров’я.

Закликав залишити позицію міськвиконкому і не знімати кошти, додатково виділені на заробітну плату медикам в частині делегованих повноважень.

Звернувся до депутатів проголосувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики в поіменному режимі.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав на звернення працівників галузі охорони здоров’я залишити видатки на заробітну плату в повному обсязі, як передбачено проектом рішення.

Звернувся пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики проголосувати в поіменному режимі та закликав не підтримувати її.

Депутат Діскант Р.В. закликав депутатів не підтримувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики щодо зняття коштів на заробітну плату медикам. Вказав, що у бюджеті ці кошти є.

Депутат Коваленко Н.В. подякувала директору департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стаднику О.М. за його позицію керівника, який опікується колективом медиків. 

Закликала не підтримувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики.

Депутат Колядко Б.С. підтримав позицію депутатів Коваленко Н.В., Дісканта Р.В., Радуцького О.Р. не підтримувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики щодо зняття додаткових коштів з заробітної плати медиків в частині делегованих повноважень.

Депутат Чернявський П.О. заявив, що в будь-якому випадку заробітна плата медиків буде профінансована: або з міського бюджету, або з державного. 

Наголосив, що це виключні повноваження держави, і вона має їх виконати і профінансувати заробітну плату медиків.

Виступив проти фінансування з міського бюджету видатків, які має фінансувати держава.

Депутат Сас Ю.М. вказав на дефіцит видатків на заробітну плату вже з другого півріччя.

Виступив проти зняття видатків на заробітну плату медиків.

Депутат Ботнар Ю.А. виступив проти зняття коштів, вказав на недопустимість економії коштів на медиках.

Заявив позицію депутатської фракції «Свобода»: не підтримувати пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики.
Голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту Роскопін О.М. вказав, що постійна комісія з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту не підтримує пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся надати роз’яснення щодо фінансування заробітної плати по галузі охорони здоров’я. 

Депутат Тищенко С.О. виступив проти пропозиції зняти кошти, заявив, що депутатська фракція Радикальної партії Олега Ляшка на боці громади. «Інтереси людей повинні ставитись понад усе!»

Головуючий Одарич С.О. звернувся в дискусії не підміняти предмет обговорення: за рахунок якого бюджету забезпечити заробітною платою медиків, з місцевого чи державного.

Вказав, що у місцевого самоврядування немає ніяких стандартів щодо кількості медиків,  якості лікування, технічного забезпечення тощо. Це виключно повноваження держави. Позиція держави однакова: щороку не додавати коштів на освітян і медиків, сподіваючись, що міський бюджет перекриє ці кошти за рахунок ремонту доріг, ліфтів, дахів тощо.
Вказав на затвердження коштів в резервному фонді державного бюджету для покриття видатків на заробітні плати охорони здоров’я, освіти через надання субвенції.

Висловив переконання, що уряд і Верховна Рада все одно змушені будуть профінансувати зарплати медикам і вчителям та запропонував спрямувати ці 33 мільйони в резерв (нерозподілений) бюджету розвитку. Якщо держава гроші виділить, ці кошти витратити на потреби міста, а якщо ні – виділити медикам і вчителям.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав на звернення голів облдержадміністрації, обласної ради про прийняття бюджету без дефіциту.
Депутат Маринкевич В.П. звернувся надати роз’яснення по фінансуванню заробітної плати.

Доповідач Джуган Н.В. надала роз’яснення, звернулась погодитись з пропозицією міськвиконкому та звернутись до галузевих міністерств, уряду про надання субвенції з державного бюджету міському на заробітну плату медикам.
Депутат Булатецький М.І. запропонував передбачити в бюджеті добавку до заробітної плати на 50 % усім працівникам бюджетних установ.

Депутат Рибченко О.В. виступив в підтримку медиків.

Депутат Кашко О.М. запропонував голосування провести в поіменному режимі.

Головуючий Одарич С.О. наголосив, якщо немає заборгованості по заробітній платі, то немає з чим звертатися до держави щодо субвенції.

Депутат Богомол Т.К. звернулась до директора департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Стадника О.М. опікуватися медиками.

За поіменний режим голосували: “за” - 33, “проти”-1, “утримались” - 15.

Підтримано.
Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозиції:

- пропозиція постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: зняти кошти у сумі 33092 тис.грн., які були додатково виділені виконкомом на заробітну плату працівникам галузі охорони здоров’я в частині делегованих повноважень;

- міського голови: зняти кошти, додатково виділені виконкомом на заробітну плату медикам в частині делегованих повноважень та спрямувати ці кошти в бюджет розвитку, як резерв без розподілу по статтям видатків;

- депутата Булатецького М.І.: збільшити на 50% заробітну плату всім бюджетникам і затвердити бюджет з дефіцитом.

Депутат Більда А.О. вніс пропозицію скасувати голосування по процедурному питанню про поіменний режим.

Депутат Ліходькін О.О. пояснив, що пропозиція постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики не повна, вказав на необхідність спрямувати кошти, які знімаються, і міський голова запропонував куди їх спрямувати – в резерв бюджету розвитку без розподілу.
Головуючий Одарич С.О. вніс пропозицію провести поіменне голосування по всіх пропозиціях, за що голосували: “за” - 37, “проти” - 2, “утримались” - 10.


Підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:  зняти кошти у сумі 33092 тис.грн., які були додатково виділені виконкомом на заробітну плату працівникам галузі охорони здоров’я в частині делегованих повноважень в поіменному режимі голосували: “за” - 1, “проти” - 36, “утримались” - 12.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається).

Головуючий Одарич С.О. озвучив свою пропозицію: зменшити призначення фінансування по галузі охорони здоров’я на 33092 тис.грн. і спрямувати ці кошти, як залучення до бюджету розвитку без їх розподілу.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. оголосив присутнім медикам, що в разі прийняття цієї пропозиції, вони залишаться без заробітної плати.
Доповідач Джуган Н.В. надала роз’яснення пропозиції міського голови.

За пропозицію міського голови в поіменному режимі голосували: “за” - 16, “проти” - 32, “утримались” - 1.


Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування № 2 додається).

Депутат Булатецький М.І. озвучив свою пропозицію: передбачити індексацію заробітної плати у розмірі 50% для бюджетників усіх галузей, а далі вирішувати питання із державою щодо покриття видатків.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Джуган Н.В. надати роз’яснення щодо виконання пропозиції.

Доповідач Джуган Н.В. надала роз’яснення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що це видатки у сумі 461 млн.грн., яких немає у бюджеті і не буде. 

Закликав депутата Булатецького М.І. зняти свою пропозицію.

Депутат Більда А.О. вказав, що видатки на такі цілі необхідно передбачати через затвердження Програм, інакше вони не будуть виконані.

За пропозицію депутата Булатецького М.І. збільшити заробітну плату усім бюджетникам на 50% в поіменному режимі голосували: “за” - 1, “проти” - 9, “утримались” - 21  (8 депутатів відмовились голосувати).

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування № 3 додається).

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 12 хв.  присутні 44 депутати  і міський голова.  

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:  
9. Підтримати пропозицію департаменту фінансової політики від 12.01.15 №70/16-06 щодо доповнення проекту рішення пунктом, за яку голосували: “за” – 42. 

Підтримано.
Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:  
10. Підтримати пропозицію департаменту фінансової політики щодо розподілу субвенції з обласного та державного бюджетів, за яку голосували: “за” – 42.


Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. вказав, що пропозиція постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища щодо фінансової підтримки Черкаського обласного відділення Всеукраїнської благодійної організації  «Всеукраїнська Мережа ЛЖВ» у сумі 205 тис.грн. уже проголосована.
Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати доручення департаменту освіти та гуманітарної політики протягом двох тижнів надати пропозиції щодо подальшої долі комунального підприємства кінотеатр «Україна» та доручення департаменту економіки та розвитку щодо механізму продажу будівлі.
Депутат Даньковська Н.С. надала роз’яснення пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував спочатку заслухати на виконкомі фінансовий план підприємства, а потім визначитися із наданням доручень.

Депутат Ліходькін О.О. вказав, що цей об’єкт вже включений в перелік об’єктів, які підлягають приватизації.

Міський голова Одарич С.О. вказав на недоцільність надання зараз доручень, пояснив процедуру заслуховування фінансових планів комунальних підприємств. 
Запропонував при розгляді питання про перелік об’єктів, які підлягають приватизації, розглянути питання про комунальне підприємство «Кінотеатр «Україна».

Депутат Більда А.О. звернувся надати протокольне доручення щоб надіслали фінансовий план комунального підприємства «Кінотеатр «Україна» на 2015 рік для ознайомлення всім депутатам електронною поштою.
Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати доручення відділу підтримки громадянського суспільства врахувати зміни до Програми сприяння діяльності ОСН, передбачити  кошти на прибирання території ОСН «Луначарський» та в мікрорайоні «Перемога».

Депутат Зоря Р.С. надав роз’яснення пропозиції. Зазначив, що мова йде про ті об’єкти, які вже передані на баланс ОСН. Озвучив суму коштів – 20063 грн. та запропонував спрямувати на утримання майданчиків ОСН «Луначарський» та ОСН «Перемога».

Депутат Савін А.О. запропонував передбачити 80 тис.грн. на ці цілі, в разі звернення органів самоорганізації населення.

За пропозицію депутата Зорі Р.С. кошти у сумі 20063 грн. передбачити на благоустрій ОСН «Луначарський» та ОСН «Перемога» для об’єктів, які вже передані на баланс, голосували: “за” – 46.


Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. уточнив пропозицію депутата Савіна А.О.: закласти кошти на благоустрій об’єктів, які будуть передані на баланс ОСНів в цьому році у сумі 80 тис.грн.

Доповідач Джуган Н.В. вказала, що на ці кошти немає бюджетного запиту та в Програмі немає такого напрямку використання.

Запропонувала внести зміни до Програми сприяння діяльності ОСН.

Головуючий Одарич С.О. відповів, що в Програмі є такий напрямок – благоустрій.

Запропонував не виділяти зараз кошти на ті об’єкти, які не передані на баланс органів самоорганізації населення.

Депутат Савін А.О. наполіг на своїй пропозиції.

За пропозицію депутата Савіна А.О. збільшити видатки на благоустрій і утримання об’єктів органами самоорганізації населення на 80 тис.грн. голосували: “за” - 27, “проти” - 1, “утримались” - 20.


Не підтримано.

Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію депутата Нищика Я.В.: залишити загальну суму екологічного фонду без змін, але виключити постатейний розпис видатків.

Доповідач Джуган Н.В. надала роз’яснення.
Із запитанням до доповідача звернулась депутат Колісник О.М. щодо видатків на благоустрій.

Головуючий Одарич С.О. запропонував виключити із проекту рішення додаток 8, затвердивши загальну суму, і розглянути постатейний розпис на наступному засіданні окремо.

За пропозицію депутата Нищика Я.В. виключити із проекту рішення додаток 8 «Перелік видатків природоохоронних заходів м.Черкаси на 2015 рік» голосували: “за” – 48.


Підтримано.

Депутат Колісник О.М. запропонувала затвердити загальну суму коштів на благоустрій, але без постатейного розпису. 

Висловила сумнів, що в бюджеті закладено реальні цифри.

Доповідач Джуган Н.В. заперечила цю пропозицію. Запропонувала затвердити пропозицію проекту рішення і дати доручення розпоряднику коштів заборонити на період, поки постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища не розбереться, використовувати кошти на благоустрій.

Головуючий Одарич С.О. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу не проводити роботи, які не мають проводитися в зимовий період і протягом 2-х тижнів доповісти про розподіл коштів на цей рік.
Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. надав роз’яснення щодо фінансування благоустрою.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. узгоджувати всі заяви на роботи по благоустрою із постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.

Головуючий Одарич С.О. заперечив надання такого доручення.

Депутат Колядко Б.С. звернувся із запитанням: яка сума коштів передбачається на утримання зупинок громадського транспорту та скільки зупинок утримується за рахунок міського бюджету.

Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. відповів: всі 224 зупинки.
Депутат Сас Ю.М. запропонував доручити створити календарно-кошторисний план благоустрою.

Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. прокоментував цю пропозицію.

Депутат Мушієк А.М. звернувся із запитанням щодо коштів у сумі 14 млн. на прибирання зелених зон.

Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. надав пояснення.

Депутат Кудрявцев М.С. звернувся із запитанням щодо обрізки дерев, чагарників на перехрестях вулиць.

Директор департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. відповів, що ці видатки фінансуються з екологічного фонду.

Депутат Колісник О.М. звернулась із запитанням: як прийняти бюджет так, щоб на утримання благоустрою затвердити загальну суму та не давати дозвіл на використання цих коштів постатейно, поки постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища не вивчить розподіл коштів.

Головуючий Одарич С.О. звернувся до постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища якнайшвидше вивчити розподіл коштів на благоустрій та надати пропозиції.

Депутат Колядко Б.С. кинув докір, що зупинки громадського транспорту не прибираються, а кошти використовуються.

Депутат Коваленко Н.В. звернулася із запитанням до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. щодо утримання площі кладовищ.

Вказала не незадовільне прибирання кладовищ. Піддала критиці роботу тендерного комітету.

Депутат Більда А.О. вніс пропозицію: залишити кошти на благоустрій на 3 місяці (12 млн.грн.), а решту спрямувати в бюджет розвитку, але не розподіляти постатейно. Протягом 2-х місяців депутати вивчать розподіл і за результатами затвердять постатейний розподіл.

Депутат Рибченко О.В. запропонував доручити постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища розібратись, а суму загальну зараз залишити на благоустрій.
Депутат Колісник О.М. вказала, що відділ екології надає недостовірну інформацію по звіту. Вказала на помилки в документах департаменту житлово-комунального комплексу.

Головуючий Одарич С.О. виступив проти пропозиції депутата Більди А.О.
Депутат Більда А.О. озвучив пропозицію: зменшити видатки на благоустрій на 36 млн.грн. та спрямувати їх у бюджет розвитку без розподілу по статтям та надати протокольне доручення розпорядникам коштів та постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища надати пропозиції щодо розподілу цих 36 млн.грн.

За пропозицію зменшити видатки на благоустрій на 36 млн.грн. та спрямувати їх у бюджет розвитку без розподілу по статтям голосували: “за” - 23, “проти” - 6, “утримались” - 19.


Не підтримано.

Головуючий Одарич С.О. звернувся надати протокольне доручення постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища у двотижневий термін вивчити питання щодо розподілу видатків по галузі житлово-комунального господарства в частині розділу «Благоустрій міста» та заходів природоохоронного фонду.

У разі необхідності внести зміни щодо розподілу відповідних видатків на розгляд міської ради.

Депутат Колісник О.М. звернулася до директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. в 3-х денний термін надати детальний постатейний розпис видатків на благоустрій та природоохоронний фонд, визначених бюджетним запитом.

За надання протокольних доручень голосували: “за” – 48.


Підтримано.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. звернулась збільшити видатки на заробітну плату працівників загальноосвітніх шкіл і вечірньої школи в частині делегованих повноважень на суму 7605,5 тис.грн.
За пропозицію, озвучену директором департаменту освіти та гуманітарної політики Баклановою М.Л., голосували: “за” - 32, “проти” - 6, “утримались” - 9.


Підтримано.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. озвучив пропозицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування щодо внесення змін до додатку 9 проекту рішення (додається).

Доповідач Джуган Н.В. заперечила цю пропозицію.

За пропозицію, озвучену директором департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіним А.О. голосували: “за” - 26, “проти” - 3, “утримались” - 18.


Не підтримано.

Депутат Савенко О.С. запропонував збільшити депутатські фонди і фонд міського голови, затвердивши його у сумі 2250 тис.грн., за що голосували: “за” - 29, “проти” - 13, “утримались” - 7.


Не підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 46, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-688  додається.
2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у двотижневий термін підготувати та оприлюднити пропозиції для потенційних інвесторів щодо добудови житлового фонду по вул.Якубовського,17.
3. Протокольне доручення

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), відділу з питань роботи ради (Курч В.М.) надіслати фінансовий план комунального підприємства «Кінотеатр «Україна» на 2015 рік для ознайомлення всім депутатам електронною поштою.

4. Протокольне доручення

Постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.) у двотижневий термін вивчити питання щодо розподілу видатків по галузі житлово-комунального господарства в частині розділу «Благоустрій міста» та заходів природоохоронного фонду.

У разі необхідності внести зміни щодо розподілу відповідних видатків на розгляд міської ради.

 

  5. Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у триденний термін надати інформацію щодо детального постатейного розпису видатків, визначених бюджетним запитом по галузі житлово-комунального господарства, на благоустрій та природоохоронний фонд у постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 55 хв.  присутні 43 депутати  і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України

За проект рішення голосували: “за” - 46, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-689  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2»

Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2»

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував голосування проводити в поіменному режимі.


Депутат Булатецький М.І. запропонував питання поставити на голосування без обговорення.


Головуючий Одарич С.О. запропонував надати 5 хвилин для доповіді і 5 хвилин для відповідей директору комунального підприємства «Черкасиводоканал» Овчаренку С.В.


Підтримано.

Доповідає:

Овчаренко С.В. – директор комунального підприємства 

                                                             «Черкасиводоканал»

Із запитаннями до доповідача звернулися:


Депутат Діскант Р.В. щодо курсу гривні по кредиту.


Депутат Чернявський П.О.: які наслідки від неприйняття сьогодні рішення.


Депутат Колядко Б.С.: яка сума кредиту вже була отримана; скільки за рік КП «Черкасиводоканал» отримало чистого прибутку.


Депутат Кондратенко А.О.: при яких умовах підприємство своїми силами може здійснити ремонт чи будівництво очисних споруд, без взяття кредиту.

Депутат Зоря Р.С.: скільки щороку підприємство витрачає коштів на ремонт поривів у колекторах.


Депутат Рибченко О.Р.: який обіг коштів підприємства в рік.


Депутат Сухарьков І.В. чи може підприємство без взяття кредиту виконати роботи за рахунок власних коштів; щодо аварійності колекторів.


Директор комунального підприємства «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. надав відповіді на запитання.


У обговоренні питання взяли участь:


Депутат Рибченко О.В. виступив у підтримку проекту рішення.


Депутат Діскант Р.В. виступив проти взяття кредиту у валюті у зв’язку з великим ризиком курсу гривні.

Депутат Чернявський П.О. виступив в підтримку взяття кредиту.

Депутат Сас Ю.М. зазначив, що він підтримав би взяття кредиту, але не 12 а 4 млн.дол.
Депутат Більда А.О. закликав депутатів підтримати взяття кредиту.

Депутат Ліходькін О.О. виступив в підтримку проекту рішення.

Депутат Кашко О.М. виступив проти взяття кредиту в доларах. Запропонував це питання голосувати в поіменному режимі.

Депутат Булатецький М.І. зазначив, що боротьба між секретарем міської ради Радуцьким О.Р. та міським головою Одаричем С.О. може призвести до неприйняття рішення. Підтримав проект рішення.

Депутат Тищенко С.О. виступив у підтримку взяття кредиту.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. заперечив політичне забарвлення цього питання. Подякував депутатам за те, що завдяки їм було списано 47 млн.грн. боргів із комунального підприємства «Черкасиводоканал».

Виступив проти взяття кредиту.

Запропонував голосування проводити в поіменному режимі.

Депутат Гудзенко В.В. вказав, що підтримує взяття кредиту.

Міський голова Одарич С.О. зазначив, що досвід роботи з кредитними коштами у КП «Черкасиводоканал» великий. Ті роботи, які плануються зробити на кредитні кошти, все одно приходиться робити щороку і витрачаються набагато більші кошти на щорічні ремонти.

Вказав на необхідність чіткого обліку води, на екологічну проблему скидання очисних вод в річку Дніпро.
Звернув увагу, що жодна копійка по цьому проекту не зайде на рахунок міської ради або комунального підприємства, а спрямується Світовим банком прямо на рахунки виконавців робіт. Тому корупційна складова відсутня.

Закликав підтримати проект рішення.

Із запитаннями до міського голови Одарича С.О. звернулась депутат Коваленко Н.В. щодо розрахунку за повернення кредиту.

За поіменний режим голосували: “за” - 41, “проти” - 1, “утримались” - 3.

Підтримано.

За проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2» в поіменному режимі голосували: “за” - 32, “проти” - 5, “утримались” - 10.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається).


За проект рішення «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2» в поіменному режимі голосували: “за” - 34, “проти” - 2, “утримались” - 12.

Підтримано.
Депутат Мушієк А.М. зробив зауваження лічильній комісії, що одного з депутатів – Будяка І.О. не було в залі засідань під час другого поіменного голосування, а його голос враховано.

Депутат Тищенко С.О. підтвердив, що депутата Будяка І.О. дійсно не було під час голосування по другому проекту рішення.
Головуючий Одарич С.О. запропонував виключити голос депутата Будяка І.О. із результатів голосування та оголосити нові результати.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. оголосив уточнені результати з виключенням голосу депутата Будяка І.О.: “за” - 33, “проти” - 2, “утримались” - 12.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №2-690 «Про внесення змін до рішення Черкаської  міської ради від 27.06.2014 №2-7 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської  міської ради на участь у проекті  «Розвиток міської інфраструктури - 2»  додається.

Рішення  № 2-691 «Про розгляд та затвердження проекту «Реконструкція мереж водовідведення, впровадження автоматизованої системи управління та будівництво очисних споруд промивних вод на Дніпровській водоочисній станції» та проекту субкредитної угоди в рамках проекту «розвиток міської інфраструктури-2»  додається.
СЛУХАЛИ:
Про преміювання Ільченка О.А., встановлення йому надбавки, надання матеріальної допомоги у 2015 році
Доповідає:
Курч С.В. - начальник відділу кадрової роботи департаменту
                                                 управління 


Вніс пропозицію: доповнити проект рішення пунктом: 

«1.  Внести зміни до рішення Черкаської міської ради від 04.12.2014 № 2-500 "Про преміювання керівників Черкаської міської ради, встановлення їм надбавок, надання матеріальної допомоги", доповнивши пункт 1 цього рішення підпунктом 1.6. такого змісту:

"1.6.  Максимальний місячний розмір заробітної плати керівників, які обіймають виборні посади, обмежується згідно з чинним законодавством.".


За проект рішення з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-692  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.12.2007 №4-165 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» на отримання кредиту»
Доповідає:

Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової  політики

Із запитанням до доповідача звернувся секретар міської ради Радуцький О.Р.


Головуючий Одарич С.О. надав роз’яснення проекту рішення.


За проект рішення голосували: “за” - 31, “утримались” - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-693  додається.


Міський голова Одарич С.О. закрив вісімнадцяте пленарне засідання другої сесії міської ради.

Повідомив, що наступне пленарне засідання відбудеться у вівторок       27 січня 2015 року.
Міський голова





    
          С.О.Одарич
_1467121221

