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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження двадцять четвертого пленарного засідання 
                                                                              22 лютого 2017  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          

сесійний зал Черкаської міської ради

Закінчення – 11.20
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи двадцять четвертого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 15 хв.  присутні 30 депутатів та міський голова    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу двадцять четвертого пленарного засідання другої сесії міської ради.
СЛУХАЛИ:    Про  порядок денний
           Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що для розгляду сьогоднішнього засідання винесенні питання земельного переліку від 13.02.2017, які не були розглянуті 13 лютого, та питання земельного переліку від 22.02.2017.
Окрім цього, запропонував включити до порядку денного нагальне галузеве питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1651 «Про утворення Центру надання соціальних послуг м.Черкаси та реорганізацію територіальних центрів соціальної допомоги м.Черкаси»  та повернутися до розгляду галузевих питань переліку від 13.02.2017:

22. Про затвердження списку присяжних

23. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.05.2016 №2-579 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»
Депутат Карась П.М. запропонував не включати  в групування та відкласти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання:

№40 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Миколи Лисенка,37 громадянці Давиденко Т.І. (вільна земельна ділянка)»;
№42 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Менделєєва,18, громадянину Борисову М.І. (земельна ділянка частково за рахунок іншого землекористувача та частково вільна земельна ділянка)»;
№189«Про надання ТОВ «ВС ЛІТ» земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,74.
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. запропонував перенести на довивчення в комісію наступні питання:

№89 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова,51/2, громадянці Озеран І.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;
№90 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Менделєєва,8а/3, громадянам Слесарчуку А.П., Слесарчук Т.М., Слесарчуку А.А., Овдієнко Т.А. (існуюче домоволодіння)»;
№132 «Про надання ОСББ «Михайла Грушевського,97/2» дозволу на розроблення документації  із землеустрою по вул. Михайла Грушевського,97/2 »;
№150«Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки»   Черкаської  міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 36 (вільна земельна ділянка)»;
№250 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Гоголя та вул.Небесної Сотні»;
№251 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сумгаїтській, біля будинку № 69 ».
Депутат Зоря Р.С. запропонував перенести питання на довивчення:

№44 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Михайла Грушевського,228, громадянці Тулуман Г.М. (існуюче домоволодіння)».
         Депутат Романов О.Ю. запропонував включити в порядок денний питання «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 22.12.2016 №2-1591 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»
      Зазначив, що до нього звернулася громадськість,  яка виступає проти порушення їхніх конституційних прав.

      Додав, якщо не скасуємо рішення про забудову Соснівки, всі покоління будуть нас проклинати, а ми втратимо єдину незабудованану перлину. А могли б  там зробити паркову зону, зону для пікніків.

      Секретар міської ради Радуцький О.Р.  переконаний, що навколо цього питання Соснівки надто багато спекуляції.
      Зазначив, що він проти того, щоб забудовувати Соснівку. І ніхто не збирається її забудовувати. Але він за те, щоб на місці смітника була інфраструктура із садочками, щоб це було доступне житло для черкащан, які хочуть жити в екологічному місці, а те, що зараз відбувається - це політичні гасла.
     Звернувся із запитанням до заступника начальника управління - начальника відділу загально - правових питань Мазура О.М. щодо роз’яснення стосовно  скасування рішення міської ради.
      Заступник начальника управління - начальника відділу загально - правових питань  Мазур О.М. надав відповідь:  як свідчить судова практика, рішення міською радою прийнято, а незаконність його має бути доведена судом.
    Депутат Романов О.Ю. звинуватив секретаря міської ради Радуцького О.Р., що за його участю відбувається забудова Соснівки, а щодо рішення по Прозоро, яке вносилося депутатською фракцією «Самопоміч», воно пройшло по процедурі, розглянуто всіма постійними комісіями.     
      Кинув докір, що відповідальність за непроходження  регуляторної процедури лежить на голові постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів,тарифів та регуляторної політики Тренкіні Ю.В. та секретарі міської ради Радуцькому О.Р.
    Звернувся до депутатів з проханням провести спільне засідання постійних комісій та обговорити питання.

За порядок денний за основу  з урахуванням пропозицій міського голови Бондаренка А.В. та депутатів Карася П.М., Савенка О.С.,Зорі Р.С. голосували: «за» - 30.
Підтримано.

      За пропозицію депутата Романова О.Ю. щодо включення питання в порядок денний «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 22.12.2016 №2-1591 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»
голосували: «за» - 19, «утримались» - 11.
 Не підтримано.
          Депутат Карась П.М. запропонував включити в порядок денний питання «Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради.
       Зазначив, що проект рішення вносить депутатська фракція ВО «Черкащани»,  враховуючи чисельні звернення громадян на «гарячу»  лінію оперативної служби 1505 зі скаргами на незадовільну якість послуг теплопостачання та гарячого водопостачання, що надає КП«Черкаситеплокомуненерго».
     Проектом рішення пропонується  визнати  роботу директора КП «Черкаситеплокомуненерго» Кушніра М.І. незадовільною та рекомендувати міському голові припинити трудові відносини з директором даного підприємства.
      Секретар міської ради Радуцький О.Р. зазначив, що нарікань на послуги цього підприємства від населення не було. У місті Черкаси два підприємства, які надають послуги , зокрема  й "Техно нова", яка орендує потужності в ТЕЦ. 
І те, що мікрорайон  Митниця без гарячої води  - це питання до них. Жодної заявки щодо неякісного надання послуг КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» не було. 

         Зауважив, що це звучить як політична розправа над директором. Якщо є зауваження то таким шляхом воно не вирішується. Потрібно щоб проект рішення пройшов  розгляд в постійних комісіях, і  якщо будуть  зауваження, міський голова визначиться, чи продовжувати йому контракт, чи припиняти. Заявив, що можливо, депутат Карась П.М.  хоче зайти на посаду  директора підприємства за допомогою депутатів.
     Депутат Карась П.М. обурився такою заявою секретаря міської ради і запропонував  включити  в порядок денний питання  про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради  Радуцького О.Р.       
      За пропозицію Депутата Карася П.М. щодо включення в порядок денний питання «Про оцінку роботи директора комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
голосували: «за» - 18, «утримались» - 12.
 Не підтримано.
     За пропозицію Депутата Карася П.М. щодо включення в порядок денний питання «Про дострокове припинення повноважень секретаря міської ради Радуцького О.Р.  голосували: «за» - 11,  «проти»-  5, «утримались» - 14.
 Не підтримано.
      Секретар міської ради  Радуцький О.Р.  запропонував проголосувати за це питання в поіменному режимі.
    Депутат Романов О.Ю. звернувся до депутата Карася П.М. з проханням  обґрунтувати  свою пропозицію.
    Депутат Карась П.М. надав пояснення, що секретар - це та особа, яка повинна об'єднувати депутатський корпус, а не будувати свою політичну кар'єру та займатися перекручуванням фактів, звинуваченнями, маніпулюванням. Заявив, що Радуцький О.Р. не здатний консолідувати депутатський корпус, тому треба обрати іншого секретаря.
   Депутат Косяк В.П. звернувся із запитанням до депутата Карася П.М.: кого ви бачите секретарем міської ради?
  Депутат Карась П.М. зауважив, що кандидатура депутата Косяка В.П. - цілком можливий варіант для розгляду депутатами.
   Депутат Зоря Р.С.   зазначив, що питання про припинення повноважень не набере  відповідну кількість голосів.  Звернувся до  депутатів "припинити балаган" і повернутися до нормальної роботи сесії.
      Звернув увагу депутатів на стан доріг у місті Черкаси по вулиці Благовісній від вул. Грушевського до вул.Можайського. 
      Запропонував створити тимчасову контрольну комісію:  здійснити перевірку стану шляхового покриття  даної ділянки; припинити фінансування ремонтних робіт, які неякісно виконуються;  розірвати договір з підрядниками організаціями. Вказав, що потрібно находити не найдешевшого, а якісного виконавця.
     Щодо  малих архітектурних форм піддав критиці роботу виконавчого комітету, який за рік надав 350 дозволів на   розміщення  нових, а незаконно встановлені -  не зносять. 
        Міський голова Бондаренко А.В. надав протокольне доручення департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.):
У тижневий термін здійснити перевірку стану шляхового покриття ділянки дороги по вул. Благовісній від вул. Грушевського до вул. Можайського.

У разі виявлення неякісного проведення ремонтних робіт звернутися до підрядної організації усунути недоліки у найкоротший термін.
    Щодо малих архітектурних форм зазначив, що готується проект рішення про накладення мораторію на встановлення в Черкасах нових тимчасових споруд.
      Депутат Діскант Р.В. запропонував надати доручення зробити інвентаризацію всіх відремонтованих  доріг: хто виконавець, де неякісно виконано і рухатися далі по переліку питань, а не піаритися перед камерами.
    Депутат Зоря Р.С. кинув репліку, що отримав відповідь на депутатське звернення від департаменту житлово-комунального господарства: уклали оскол там, де його не укладали.
     Депутат Сухарьков І.В. звернувся про оголошення перерви з мотивів голосування на 15 хвилин на вимогу депутатської фракції  ВО «Черкащани».
(Оголошено перерву)

(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 10 хв.  присутні 24 депутати та міський голова    

    Депутат Сухарьков І.В.   надав пояснення  по КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», чому депутат Карась запропонував включити це питання в порядок денний.
    Заявив, що депутатська фракція ВО «Черкащани» залишають зал  засідань, оскільки секретар міської ради Радуцький О.Р. образив їхнього однопартійця Павла Карася. Звернувся до  секретаря міської ради вибачитися  перед депутатом. 
     Депутат Романов О.Ю. заявив, що депутатська фракція «Самопоміч»  підтримує своїх колег і також залишає  зал засідань. 
     Звернувся до всіх присутніх прийти на громадські слухання по забудові мікрорайону  Соснівка.
   Секретар міської ради Радуцький  О.Р. сказав, що приносить вибачення і попросить депутатів  продовжувати сесію і не залишать зал засідань.
Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.
У залі на 11 год. 15 хв.  присутні 22 депутати та міський голова   

Міський голова Бондаренко А.В.   оголосив про перерву в роботі  двадцять четвертого пленарного  засідання. Вказав, що про дату продовження  засідання депутатів буде повідомлено додатково.
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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