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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження двадцять третього пленарного засідання 
                                                                              22 грудня 2016  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          

к.206 міськвиконкому

Закінчення – 16.00
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи двадцять третього  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 30 депутати та міський голова    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу двадцять третього пленарного засідання другої сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про  порядок денний
          Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що сьогодні до розгляду винесенні питання земельного переліку від 16.12.2016, які не були розглянуті              16 грудня. Запропонував  включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.09.2016 №2-899 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов`язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2016-2020 роки» та «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.09.2016 №2-900 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами» та переліки галузевих та земельних питань від 22.12.2016. 

Депутат Цегвінцева А.В. запропонувала включити в порядок денний питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.03.2004 № 5-474 «Про звільнення від сплати орендних та комунальних платежів (крім сплати за електроенергію) підприємств, які організовують харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах міста»
За порядок денний в  цілому з урахуванням пропозицій міського голови Бондаренка А.В. та депутата Цегвінцевої А.В. голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки  додаються).

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував відповідно до п.19 ст.25 Регламенту ради перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій  для розгляду тих проектів рішень, які не були розглянуті постійними комісіями, та обрати головуючим депутата Дісканта Р.В., за що голосували: ”за“ – 30, «утримались» - 1.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради  від 13.09.2016 № 2-899 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2016-2020 роки»
Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 32.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-1531 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.09.2016 №2-900 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами»

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-1532 додається.

Міський голова Бондаренко А.В. вручив Богдану Волику, який 15 грудня врятував на Дніпрі двох дівчат, сертифікат н отримання  грошової винагороди у розмірі 30 тисяч гривень.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 № 3-407 «Про додаткові заходи, спрямовані на соціальний захист сімей воїнів, які загинули в Афганістані та у воєнних конфліктах в інших країнах»
Доповідає:
Мовчан О.М. – директор департаменту соціальної політики

Депутат Ведула А.А. звернувся із запитанням: чи є в  проекті рішення заходищодо учасників конфлікту в Чехословакії?

Доповідач Мовчан О.М. надала роз`яснення по суті.


Депутат Карась П.М. запропонував,  у місячний термін проаналізувати рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 № 3-407 «Про додаткові заходи, спрямовані на соціальний захист сімей воїнів, які загинули в Афганістані та у воєнних конфліктах в інших країнах» та інші рішення міської ради щодо пільг та соціального захисту визначених категорій населення міста Черкаси; систематизувати, привести їх у відповідність до норм чинного законодавства та актуалій сьогоднішнього дня та винести відповідний проект рішення на розгляд міської ради.
За проект рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
1. Рішення №2-1533 додається.




2. Протокольне доручення.


Департаменту соціальної політики (Мовчан О.М.) у місячний термін проаналізувати рішення Черкаської міської ради від 08.12.2011 № 3-407 «Про додаткові заходи, спрямовані на соціальний захист сімей воїнів, які загинули в Афганістані та у воєнних конфліктах в інших країнах» та інші рішення міської ради щодо пільг та соціального захисту визначених категорій населення міста Черкаси; систематизувати, привести їх у відповідність норм чинного законодавства та актуалій сьогоднішнього дня та винести відповідний проект рішення на розгляд міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань.

Міський голова  Бондаренко А.В. 
озвучив  пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності щодо групування земельних питань:
перелік питань за 16.12.2016:
погоджені питання: 
№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля будинку по вул.Сержанта Волкова,117/вул.Михайла Максимовича,12 громадянину Морозу В.Г. (вільна земельна ділянка, інвалід ВВВ)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Наталії Ужвій,7, громадянам Позивайло О.І., Остапець Я.О., Позивайло Т.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№41 «Про передачу громадянам Калашнікову М.С., Калашніковій М.Ю., Калашніковій А.М., Калашніковій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул.Хрещатик,157 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№42 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,50, громадянці Черновій О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№44 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чумацькій,13, громадянину Дуплію С.Б. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Горбатенку Г.М. (існуюче домоволодіння)»;
№46 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,96/1, громадянці Перехрест Н.М. (вільна земельна ділянка, частково за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№48 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Михайла Сироти,29, громадянці Орловій С.А. (існуюче домоволодіння)»;

№49 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Савченку Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№50 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,81/пров.Черняхівського,27, громадянці Кисленко Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№51 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,106/вул.Івана Франка,86, громадянці Геращенко Г.К. (існуюче домоволодіння);
№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Івана Гука,25, громадянам Кузьміній Т.І., Кузьміну О.Й. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,32/1, громадянці Смик Г.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№56 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Самійла Кішки,170, громадянину Волощуку О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№60 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Карпенку Ю.В. по бульв.Шевченка,438 (існуюче домоволодіння)»;

№61 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Василини,28, громадянину Мельниченку Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;

№63 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Миколи Лисенка,37 громадянці Давиденко Т.І. (вільна земельна ділянка)»;
№64 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпільній,61, громадянину Копієвському А.Т. (існуюче домоволодіння)»;

№65 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,153, громадянці Некрасенко Г.І. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сонячній, біля будинку № 5, громадянці Федорченко С.С. (вільна земельна ділянка)»;

№69 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Пастерівській,319/вул.Чіковані,22 громадянці Салянкіній Т.О. (існуюче домоволодіння)»;
№70 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Промисловому,15, громадянці Ломенко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;

№71 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Пластунівській,10, громадянці Гавриленко К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№72 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Богдана Хмельницького,148 громадянам Галич О.В., Галич Ю.В., Хурсіну Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№73 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Профспілковому,21, громадянину Сушку В.С. (існуюче домоволодіння)»;
№76 «Про надання ОСББ «Перемога-2» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,17»;

№77 «Про надання ОСББ «Перемога-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,15»;

№89 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;
№90 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№92 «Про надання громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Симиренківській,152»;

№93 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1241 (усунення технічної помилки) («Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»);
№94 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради (виправлення технічних помилок)»;
№95 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра,4, яка перебуває в оренді ПП «Шора»»;

№111 «Про надання ФОП Капінус М.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,12»;
№113 «Про надання гр.Шевчук І.Б. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№114 «Про надання гр.Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул. Академіка Корольова,12/1»;

№115 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. та гр.Погорілій О.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Луценка,7»;

№116 «Про надання Публічному акціонерному товариству акціонерному банку «Укргазбанк» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№117 «Про надання гр.Зайцеву Ю.Ю. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,118»;
№118 «Про надання ФОП Тертичному В.О. земельної ділянки в оренду по вул. 14-го Грудня,2 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№136 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Гастелло,3, громадянину Олєйнікову Д.І. (вільна земельна ділянка за рахунок частини існуючого землекористування, учасник АТО)»;

№140 «Про припинення громадянці Михайловській Любові Кирилівні права користування земельною ділянкою по вул.Пацаєва,53/8»;
з пропозицією надати:
№129 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Франка,60»;
№131 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Трощилу С.В. (існуюче домоволодіння)»;
№134 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Маслюку П.О.» (існуюче домоволодіння)»;
№135 «Про відмову у передачі громадянину Моляці В.П. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108 (існуюче домоволодіння)»;

№137 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Зв’язківців,14, громадянам Бабенко Н.С., Бабенку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№138 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 54) громадянці Кукенко К.В. (існуюче садівниче товариство)»;

з пропозицією: надати в оренду на 49 років:
№43 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,153, громадянам Чижовій П.В., Чижову Р.Г. (існуюче домоволодіння)» (площею 0,0024 га);

відкласти розгляд питань:
№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)»;
№14 «Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)»;
№15 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Свидівоцькій,6, громадянину Чугай М.Т. (існуюче домоволодіння)»;
№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Шокал О.М., Кононенко О.В., Гуріненку Ю.М.) (вільні земельні ділянки)»;
№18 «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечни-кова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Дахнівській, громадянину Вороному Є.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№20 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській,8, громадянам Солошенко О.М., Солошенку С.С. (існуюче домоволодіння)»;
№21 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ігоря Бойка, громадянину Няньку А.Д. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№23 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ціолковського, біля будинку № 6, громадянці Коробко О.І. (вільна земельна ділянка)»;
№24 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Романа,36 громадянину Бутенку І.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№25 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Набережній, громадянину Зозулі О.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№26 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Турлаковій О.А. (вільна земельна ділянка)»;
№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Анатолія Лупиноса, громадянину Хлівнюку Д.В. (вільна земельна ділянка)»;
№29 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Марковцю С.І. (вільна земельна ділянка)»;
№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Шугайло О.А. (вільна земельна ділянка)»;
№31 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Клименку Р.М. (вільна земельна ділянка)»;
№32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Турлакову С.В. (вільна земельна ділянка)»;

№33 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чемерис О.М., Чемерис Г.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№35 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№47 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,20 громадянці Давиденко Т.Г. (вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова, біля домоволодіння № 219 громадянину Дранику В.О. (вільна земельна ділянка)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,23/3, громадянину Міхно Г.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;
№58 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чубенку О.В., Бертману А.М., Маковецькому Д.М.), (вільна земельні ділянки, учасники АТО)»;
№59 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кременецькому Б.В., Щєпілову А.Ю.), (вільні земельні ділянки, учасники АТО)»;

№62 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул.Ціолковського та вул.Мечникова, громадянці Каліна О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№67 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Композиора Миколи Лисенка,41  громадянину Лозовому Є.В.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№68 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№74 «Про надання ОСББ «ЧОРНОВОЛА 9/1» земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,9/1»;
№75 «Про надання ОСББ «БЛАГОВІСНА 193» земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Благовісній, 193»;
№86 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016 № 2-446 (в частині частки площі для нарахування орендної плати) («Про надання ТОВ «ЛОВАЛЬ» земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,208»)»;
№91 «Про надання ПП «ІНДЖИТЛОБУД» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Остафія Дашковича,62А»;
№109 «Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№110 «Про надання ТОВ «ОРТОПЕДІКС-ПЛЮС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Можайського,50»;

№112 «Про надання гр.Новосад О.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гетьмана Сагайдачного,173/1»;

№122 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№123 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Глизю А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№124 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул.Золотоніської та вул.Соснівської, громадянці Артемчук К.В. (вільна земельна ділянка)»;
№125 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 54 громадянці Кравчук Р. М. (вільна земельна ділянка під гараж)»;
№126 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)»;
№132 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Розкопній,28, громадянці Верещинській О.І. (існуюче домоволодіння)»;
№133 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Самійла Кішки, біля будинку № 153/2 громадянину Боднарчуку В.В. (вільна земельна ділянка під гараж)».

Питання зняті з розгляду міським головою відповідно до службової директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О.:
№36 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Івановій І.К., Бащенку С.А., Кондрацькому М.І.) (вільні земельні ділянки); 
№139 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Коржу С.М., Бублею О.В., Коліснику О.М., Курінному І.О.) (вільні земельні ділянки, учасники АТО)».
Перелік питань за 22.12.2016

погоджені питання: 
№2 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Дахнівській,30, громадянці Макаровій Л.С. (існуюче домоволодіння)»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,6, громадянину Крисанкову О.П. (існуюче домоволодіння)»;
№4 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,161, громадянину Гудь І.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,131, громадянам Бажінову І.А., Мелешко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,23, громадянці Даніловій Т.П. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,47, громадянам Братко О.В., Коломійцю О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№15 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»;
з пропозицією: надати:

№31 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,108/3, громадянці Кобилці В.М. (існуюче домоволодіння)»;

відкласти розгляд питань:
№1 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Менделєєва,18, громадянину Борисову М.І. (земельна ділянка частково за рахунок іншого землекористувача та частково вільна земельна ділянка);
№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Свидівоцькій,17, громадянам Попку В.І., Попко З.І., Мотошину В.В., Ковбуну М.К. (існуюче домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Михайла Грушевського,228, громадянці Тулуман Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Надпільній,460, громадянину Коротченку О.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка)»;
№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянину Музиці М.А. по вул.Надпільній,73 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;
№13 «Про надання ТОВ «Спокуса» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Генерала Момота,17»;

№16 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр. Коваленко А.М.»;
№17 «Про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам (Лукашенко В. М., Соловей Л. В., Борисову Ю. О., Роздорожній М.В., Кукліній О.Т., Євсеєвій Л. П., Чикалову В.О.), (існуючі садівничі товариства (ПАТ «АЗОТ»)»;

№18 «Про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам (Матлу Д.Т., Шиндору О.Р.), (існуючі садівничі товариства (ПАТ «АЗОТ»)»;

№19 «Про надання приватному акціонерному товариству по виробництву пива і безалкогольних напоїв «Черкаське пиво» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Різдвяній,173/1»;

№20 «Про надання ТОВ «ДОБРОБУД-ПАРТНЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка,292»;
№21 «Про надання гр.Салу Г.Г.  дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Подолинського,11А (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№22 «Про надання гр.Стеценку Р.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нарбутівській,172»;

№23 «Про надання гр.Бровченко Т.О. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;
№24 «Про надання ТОВ «ВС ЛІТ» земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків,74»;

№25 «Про надання Дніпровській конференції Церкви Адвентистів сьомого дня в Україні земельної ділянки в постійне користування по вул. Добровольського,2»;

№26 «Про надання ТОВ «ГРАНІТПРОМКОМПЛЕКС» земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№27 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 50), громадянці Гаркуші В.Г. (існуюче садівниче товариство)»;

№28 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Веселій,42, громадянину Підмогильному О.Ф. (існуюче домоволодіння)»;

№29 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянці Задої Т.П. (існуюче домоволодіння)»;
№30 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Розкопній,9, громадянці Савельєвій Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№32 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по пров.Волкова громадянці Єлістратовій О.І. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№33 «Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 6/2 г, громадянці Семеновій А.О. (вільна земельна ділянка)»;

№34 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Онопрієнка та вул.Абрикосової».


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. запропонував включити в групування питання:

переліку від 16.12.2016:
№84 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№99 «Про надання гр.Олексенко Г.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гоголя,206/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№133 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Самійла Кішки, біля будинку № 153/2 громадянину Боднарчуку В.В. (вільна земельна ділянка під гараж)»;

№126 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)» - з пропозицією: надати;
переліку від 22.12.2016:
№14 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Чехова,104».

Депутат Шадловський М.В. запропонував розглянути окремо питання:
№84 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№99 «Про надання гр.Олексенко Г.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гоголя,206/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№133 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Самійла Кішки, біля будинку № 153/2 громадянину Боднарчуку В.В. (вільна земельна ділянка під гараж)». 

Депутут Тренкін Ю.В. запропонував надати слово представнику з питання №84 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки».

Депутат Карась П.М. запропонував не включати  в групування питання:
№84 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№99 «Про надання гр.Олексенко Г.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гоголя,206/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№133 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Самійла Кішки, біля будинку № 153/2 громадянину Боднарчуку В.В. (вільна земельна ділянка під гараж)».
Також запропонував включити питання: 
№126 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)» - з пропозицією: надати;


Депутат Мельник О.О. запропонував виключити з групування  питання №63 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Миколи Лисенка,37 громадянці Давиденко Т.І. (вільна земельна ділянка)».

За групування земельних питань з урахуванням пропозиції включити до згрупованих питань, з пропозицією надати дозвіл, питання №126 земельного переліку від 16.12.2016, питання №14 від 22.12.2016, виключити із групування питання №63 від 16.12.2016, не відкладати розгляд питання №133 від 16.12.2016,  голосували: «за» - 30, «утримались» - 3.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати земельні питання:
перелік питань за 16.12.2016

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля будинку по вул.Сержанта Волкова,117/вул.Михайла Максимовича,12 громадянину Морозу В.Г. (вільна земельна ділянка, інвалід ВВВ)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Наталії Ужвій,7, громадянам Позивайло О.І., Остапець Я.О., Позивайло Т.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№41 «Про передачу громадянам Калашнікову М.С., Калашніковій М.Ю., Калашніковій А.М., Калашніковій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул.Хрещатик,157 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№42 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,50, громадянці Черновій О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№44 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чумацькій,13, громадянину Дуплію С.Б. (існуюче домоволодіння)»;

№45 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Горбатенку Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№46 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,96/1, громадянці Перехрест Н.М. (вільна земельна ділянка, частково за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№48 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Михайла Сироти,29, громадянці Орловій С.А. (існуюче домоволодіння)»;

№49 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Савченку Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№50 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,81/пров.Черняхівського,27, громадянці Кисленко Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№51 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,106/вул.Івана Франка,86, громадянці Геращенко Г.К. (існуюче домоволодіння);

№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Івана Гука,25, громадянам Кузьміній Т.І., Кузьміну О.Й. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,32/1, громадянці Смик Г.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№56 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Самійла Кішки,170, громадянину Волощуку О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№60 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Карпенку Ю.В. по бульв.Шевченка,438 (існуюче домоволодіння)»;

№61 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Василини,28, громадянину Мельниченку Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;

№64 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпільній,61, громадянину Копієвському А.Т. (існуюче домоволодіння)»;

№65 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,153, громадянці Некрасенко Г.І. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сонячній, біля будинку № 5, громадянці Федорченко С.С. (вільна земельна ділянка)»;

№69 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Пастерівській,319/вул.Чіковані,22 громадянці Салянкіній Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№70 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Промисловому,15, громадянці Ломенко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;

№71 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Пластунівській,10, громадянці Гавриленко К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№72 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Богдана Хмельницького,148 громадянам Галич О.В., Галич Ю.В., Хурсіну Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№73 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Профспілковому,21, громадянину Сушку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№76 «Про надання ОСББ «Перемога-2» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,17»;

№77 «Про надання ОСББ «Перемога-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,15»;

№89 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№90 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№92 «Про надання громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Симиренківській,152»;

№93 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1241 (усунення технічної помилки) («Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»);

№94 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради (виправлення технічних помилок)»;

№95 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра,4, яка перебуває в оренді ПП «Шора»»;

№111 «Про надання ФОП Капінус М.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,12»;

№113 «Про надання гр.Шевчук І.Б. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№114 «Про надання гр.Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул. Академіка Корольова,12/1»;

№115 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. та гр.Погорілій О.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Луценка,7»;

№116 «Про надання Публічному акціонерному товариству акціонерному банку «Укргазбанк» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№117 «Про надання гр.Зайцеву Ю.Ю. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,118»;

№118 «Про надання ФОП Тертичному В.О. земельної ділянки в оренду по вул. 14-го Грудня,2 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№136 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Гастелло,3, громадянину Олєйнікову Д.І. (вільна земельна ділянка за рахунок частини існуючого землекористування, учасник АТО)»;

№140 «Про припинення громадянці Михайловській Любові Кирилівні права користування земельною ділянкою по вул.Пацаєва,53/8»;

з пропозицією надати:
№126 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)»;
№129 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Франка,60»;

№131 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Трощилу С.В. (існуюче домоволодіння)»;

№134 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Маслюку П.О.» (існуюче домоволодіння)»;

№135 «Про відмову у передачі громадянину Моляці В.П. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108 (існуюче домоволодіння)»;

№137 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Зв’язківців,14, громадянам Бабенко Н.С., Бабенку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№138 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 54) громадянці Кукенко К.В. (існуюче садівниче товариство)»;

з пропозицією: надати в оренду на 49 років:

№43 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,153, громадянам Чижовій П.В., Чижову Р.Г. (існуюче домоволодіння)» (площею 0,0024 га).
Перелік питань за 22.12.2016:
№2 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Дахнівській,30, громадянці Макаровій Л.С. (існуюче домоволодіння)»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,6, громадянину Крисанкову О.П. (існуюче домоволодіння)»;

№4 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,161, громадянину Гудь І.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,131, громадянам Бажінову І.А., Мелешко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,23, громадянці Даніловій Т.П. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,47, громадянам Братко О.В., Коломійцю О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Чехова,104»;

№15 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»;

з пропозицією: надати:

№31 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,108/3, громадянці Кобилці В.М. (існуюче домоволодіння)».



2. Відкласти розгляд питань:

перелік питань від 16.12.2016:

№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Мечникова громадянину Євлашкіну О.В. (вільна земельна ділянка)»;
№14 «Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)»;
№15 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Свидівоцькій,6, громадянину Чугай М.Т. (існуюче домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Шокал О.М., Кононенко О.В., Гуріненку Ю.М.) (вільні земельні ділянки)»;
№18 «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул.Мечни-кова та вул.Соснівської, громадянці Дейнеженко А.А. (вільна земельна ділянка)»;

№19 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Дахнівській, громадянину Вороному Є.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№20 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській,8, громадянам Солошенко О.М., Солошенку С.С. (існуюче домоволодіння)»;
№21 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ігоря Бойка, громадянину Няньку А.Д. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№23 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ціолковського, біля будинку № 6, громадянці Коробко О.І. (вільна земельна ділянка)»;
№24 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Романа,36 громадянину Бутенку І.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№25 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку  по вул.Набережній, громадянину Зозулі О.П. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;
№26 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Турлаковій О.А. (вільна земельна ділянка)»;
№28 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Анатолія Лупиноса, громадянину Хлівнюку Д.В. (вільна земельна ділянка)»;
№29 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Марковцю С.І. (вільна земельна ділянка)»;
№30 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянці Шугайло О.А. (вільна земельна ділянка)»;
№31 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Клименку Р.М. (вільна земельна ділянка)»;
№32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Анатолія Лупиноса, громадянину Турлакову С.В. (вільна земельна ділянка)»;

№33 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чемерис О.М., Чемерис Г.О.) (існуючі домоволодіння)»;

№35 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Нарбутівській,83, громадянину Шкурді В.А. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№47 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Онопрієнка,20 громадянці Давиденко Т.Г. (вільна земельна ділянка)»;

№52 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сержанта Волкова, біля домоволодіння № 219 громадянину Дранику В.О. (вільна земельна ділянка)»;

№57 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Дахнівській,23/3, громадянину Міхно Г.В. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого землекористування)»;

№58 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Чубенку О.В., Бертману А.М., Маковецькому Д.М.), (вільна земельні ділянки, учасники АТО)»;

№59 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кременецькому Б.В., Щєпілову А.Ю.), (вільні земельні ділянки, учасники АТО)»;

№62 «Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул.Ціолковського та вул.Мечникова, громадянці Каліна О.В. (вільна земельна ділянка)»;

№67 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Композиора Миколи Лисенка,41  громадянину Лозовому Є.В.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№68 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№74 «Про надання ОСББ «ЧОРНОВОЛА 9/1» земельної ділянки у власність по вул.В’ячеслава Чорновола,9/1»;
№75 «Про надання ОСББ «БЛАГОВІСНА 193» земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Благовісній, 193»;
№86 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 31.03.2016 № 2-446 (в частині частки площі для нарахування орендної плати) («Про надання ТОВ «ЛОВАЛЬ» земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,208»)»;
№91 «Про надання ПП «ІНДЖИТЛОБУД» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Остафія Дашковича,62А»;

№109 «Про надання ТОВ «ХЕППІ ЛАЙФ-8» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№110 «Про надання ТОВ «ОРТОПЕДІКС-ПЛЮС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Можайського,50»;

№112 «Про надання гр.Новосад О.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Гетьмана Сагайдачного,173/1»;

№122 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ціолковського,19, громадянам Макаренко М.В., Макаренко О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№123 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Пахарів Хутір, громадянину Глизю А.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№124 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул.Золотоніської та вул.Соснівської, громадянці Артемчук К.В. (вільна земельна ділянка)»;

№125 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 54 громадянці Кравчук Р. М. (вільна земельна ділянка під гараж)»;
№132 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Розкопній,28, громадянці Верещинській О.І. (існуюче домоволодіння)»;
перелік питань від 22.12.2016:
№1 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Менделєєва,18, громадянину Борисову М.І. (земельна ділянка частково за рахунок іншого землекористувача та частково вільна земельна ділянка);

№8 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Свидівоцькій,17, громадянам Попку В.І., Попко З.І., Мотошину В.В., Ковбуну М.К. (існуюче домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Михайла Грушевського,228, громадянці Тулуман Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Надпільній,460, громадянину Коротченку О.Ю. (існуюче домоволодіння)»;

№11 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянину Музиці М.А. по вул.Надпільній,73 в оренду (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;
№13 «Про надання ТОВ «Спокуса» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Генерала Момота,17»;

№16 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр. Коваленко А.М.»;

№17 «Про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам (Лукашенко В. М., Соловей Л. В., Борисову Ю. О., Роздорожній М.В., Кукліній О.Т., Євсеєвій Л. П., Чикалову В.О.), (існуючі садівничі товариства (ПАТ «АЗОТ»)»;

№18 «Про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам (Матлу Д.Т., Шиндору О.Р.), (існуючі садівничі товариства (ПАТ «АЗОТ»)»;

№19 «Про надання приватному акціонерному товариству по виробництву пива і безалкогольних напоїв «Черкаське пиво» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Різдвяній,173/1»;

№20 «Про надання ТОВ «ДОБРОБУД-ПАРТНЕР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка,292»;

№21 «Про надання гр.Салу Г.Г.  дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Подолинського,11А (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№22 «Про надання гр.Стеценку Р.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нарбутівській,172»;

№23 «Про надання гр.Бровченко Т.О. земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги, біля будинку № 4»;

№24 «Про надання ТОВ «ВС ЛІТ» земельної ділянки в оренду по просп. Хіміків,74»;

№25 «Про надання Дніпровській конференції Церкви Адвентистів сьомого дня в Україні земельної ділянки в постійне користування по вул. Добровольського,2»;

№26 «Про надання ТОВ «ГРАНІТПРОМКОМПЛЕКС» земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 198 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№27 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 50), громадянці Гаркуші В.Г. (існуюче садівниче товариство)»;

№28 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Веселій,42, громадянину Підмогильному О.Ф. (існуюче домоволодіння)»;

№29 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Менделєєва,16, громадянці Задої Т.П. (існуюче домоволодіння)»;

№30 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Розкопній,9, громадянці Савельєвій Р.І. (існуюче домоволодіння)»;

№32 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по пров.Волкова громадянці Єлістратовій О.І. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)»;

№33 «Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 6/2 г, громадянці Семеновій А.О. (вільна земельна ділянка)»;

№34 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул.Онопрієнка та вул.Абрикосової».

СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
перелік питань за 16.12.2016
№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля будинку по вул.Сержанта Волкова,117/вул.Михайла Максимовича,12 громадянину Морозу В.Г. (вільна земельна ділянка, інвалід ВВВ)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Наталії Ужвій,7, громадянам Позивайло О.І., Остапець Я.О., Позивайло Т.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№41 «Про передачу громадянам Калашнікову М.С., Калашніковій М.Ю., Калашніковій А.М., Калашніковій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул.Хрещатик,157 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№42 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,50, громадянці Черновій О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№44 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чумацькій,13, громадянину Дуплію С.Б. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Горбатенку Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№46 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,96/1, громадянці Перехрест Н.М. (вільна земельна ділянка, частково за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№48 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Михайла Сироти,29, громадянці Орловій С.А. (існуюче домоволодіння)»;

№49 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Савченку Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№50 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,81/пров.Черняхівського,27, громадянці Кисленко Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№51 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,106/вул.Івана Франка,86, громадянці Геращенко Г.К. (існуюче домоволодіння);

№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Івана Гука,25, громадянам Кузьміній Т.І., Кузьміну О.Й. (існуюче домоволодіння)»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,32/1, громадянці Смик Г.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№56 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Самійла Кішки,170, громадянину Волощуку О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№60 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Карпенку Ю.В. по бульв.Шевченка,438 (існуюче домоволодіння)»;

№61 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Василини,28, громадянину Мельниченку Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;

№64 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпільній,61, громадянину Копієвському А.Т. (існуюче домоволодіння)»;

№65 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,153, громадянці Некрасенко Г.І. (існуюче домоволодіння)»;

№66 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сонячній, біля будинку № 5, громадянці Федорченко С.С. (вільна земельна ділянка)»;

№69 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Пастерівській,319/вул.Чіковані,22 громадянці Салянкіній Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№70 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Промисловому,15, громадянці Ломенко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;

№71 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Пластунівській,10, громадянці Гавриленко К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№72 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Богдана Хмельницького,148 громадянам Галич О.В., Галич Ю.В., Хурсіну Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№73 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Профспілковому,21, громадянину Сушку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№76 «Про надання ОСББ «Перемога-2» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,17»;

№77 «Про надання ОСББ «Перемога-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,15»;

№89 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№90 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№92 «Про надання громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Симиренківській,152»;

№93 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1241 (усунення технічної помилки) («Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»);

№94 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради (виправлення технічних помилок)»;

№95 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра,4, яка перебуває в оренді ПП «Шора»»;

№111 «Про надання ФОП Капінус М.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,12»;

№113 «Про надання гр.Шевчук І.Б. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№114 «Про надання гр.Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул. Академіка Корольова,12/1»;

№115 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. та гр.Погорілій О.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Луценка,7»;

№116 «Про надання Публічному акціонерному товариству акціонерному банку «Укргазбанк» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№117 «Про надання гр.Зайцеву Ю.Ю. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,118»;

№118 «Про надання ФОП Тертичному В.О. земельної ділянки в оренду по вул. 14-го Грудня,2 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№136 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Гастелло,3, громадянину Олєйнікову Д.І. (вільна земельна ділянка за рахунок частини існуючого землекористування, учасник АТО)»;

№140 «Про припинення громадянці Михайловській Любові Кирилівні права користування земельною ділянкою по вул.Пацаєва,53/8»;

з пропозицією надати:

№126 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)»;
№129 «Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Франка,60»;

№131 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Трощилу С.В. (існуюче домоволодіння)»;

№134 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Маслюку П.О.» (існуюче домоволодіння)»;

№135 «Про відмову у передачі громадянину Моляці В.П. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108 (існуюче домоволодіння)»;

№137 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Зв’язківців,14, громадянам Бабенко Н.С., Бабенку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№138 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 54) громадянці Кукенко К.В. (існуюче садівниче товариство)»;

з пропозицією: надати в оренду на 49 років:

№43 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,153, громадянам Чижовій П.В., Чижову Р.Г. (існуюче домоволодіння)» (площею 0,0024 га);

Перелік питань за 22.12.2016

№2 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Дахнівській,30, громадянці Макаровій Л.С. (існуюче домоволодіння)»;

№3 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,6, громадянину Крисанкову О.П. (існуюче домоволодіння)»;

№4 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,161, громадянину Гудь І.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№5 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,131, громадянам Бажінову І.А., Мелешко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№6 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,23, громадянці Даніловій Т.П. (існуюче домоволодіння)»;

№7 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,47, громадянам Братко О.В., Коломійцю О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Чехова,104»;

№15 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»;

з пропозицією: надати:

№31 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,108/3, громадянці Кобилці В.М. (існуюче домоволодіння)»
 в поіменному режимі  голосували: «за» - 30, «утримались» - 4.
(Протокол лічильної комісії №4 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Прийнято рішення:

№2-1534 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку біля будинку по вул.Сержанта Волкова,117/вул.Михайла Максимовича,12 громадянину Морозу В.Г. (вільна земельна ділянка, інвалід ВВВ)»;
№2-1535 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Наталії Ужвій,7, громадянам Позивайло О.І., Остапець Я.О., Позивайло Т.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1536 «Про передачу громадянам Калашнікову М.С., Калашніковій М.Ю., Калашніковій А.М., Калашніковій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул.Хрещатик,157 (лишки в межах існуючого домоволодіння)»;

№2-1537 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,50, громадянці Черновій О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1538 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,153, громадянам Чижовій П.В., Чижову Р.Г. (існуюче домоволодіння)»;
№2-1539 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Чумацькій,13, громадянину Дуплію С.Б. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1540  «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Горбатенку Г.М. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1541 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.2-го Українського фронту,96/1, громадянці Перехрест Н.М. (вільна земельна ділянка, частково за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-1542 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Михайла Сироти,29, громадянці Орловій С.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1543 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській,30, громадянину Савченку Б.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1544 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Добровольського,81/пров.Чер-няхівського,27, громадянці Кисленко Н.Г. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1545 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Ручай,4, громадянам Стеценко І.В., Ніколайчуку К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1546 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,106/вул.Івана Франка,86, громадянці Геращенко Г.К. (існуюче домоволодіння);

№2-1547 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Івана Гука,25, громадянам Кузьміній Т.І., Кузьміну О.Й. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1548 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Генерала Рибалка,32/1, громадянці Смик Г.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)»;

№2-1549 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Самійла Кішки,170, громадянину Волощуку О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1550 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду громадянину Карпенку Ю.В. по бульв.Шевченка,438 (існуюче домоволодіння)»;

№2-1551 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Василини,28, громадянину Мельниченку Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1552 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпіль-ній,61, громадянину Копієвському А.Т. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1553 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Хрещатик,153, громадянці Некрасенко Г.І. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1554 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сонячній, біля будинку № 5, громадянці Федорченко С.С. (вільна земельна ділянка)»;

№2-1555 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Пастерівській,319/вул.Чіковані,22 громадянці Салянкіній Т.О. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1556 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров.Промисловому,15, громадянці Ломенко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1557 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Пластунівській,10, громадянці Гавриленко К.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1558 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Богдана Хмельницького,148 громадянам Галич О.В., Галич Ю.В., Хурсіну Д.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1559 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Профспілковому,21, громадянину Сушку В.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1560 «Про надання ОСББ «Перемога-2» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,17»;

№2-1561 «Про надання ОСББ «Перемога-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.30-річчя Перемоги,15»;

№2-1562 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№2-1563 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул. Соснівській,7а, яка перебуває у власності гр.Соболя В.В.»;

№2-1564 «Про надання громадянину Французької республіки Шавіньї Фредеріку, Роберу, Едмону дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Симиренківській,152»;

№2-1565 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.10.2016     №2-1241 (усунення технічної помилки) («Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Архітектурному,15, громадянці Перехрест Д.В. (існуюче домоволодіння)»);

№2-1566 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради (виправлення технічних помилок)»;

№2-1567 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра,4, яка перебуває в оренді ПП «Шора»»;

№2-1568 «Про надання ФОП Капінус М.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сурікова,12»;

№2-1569 «Про надання гр.Шевчук І.Б. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Дахнівській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1570 «Про надання гр.Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул. Академіка Корольова,12/1»;

№2-1571 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. та гр.Погорілій О.В. дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Луценка,7»;

№2-1572 «Про надання Публічному акціонерному товариству акціонерному банку «Укргазбанк» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,52 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1573 «Про надання гр.Зайцеву Ю.Ю. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,118»;

№2-1574 «Про надання ФОП Тертичному В.О. земельної ділянки в оренду по вул. 14-го Грудня,2 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-1575 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)»;
№2-1576 «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Франка,60»;

№2-1577 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Трощилу С.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1578 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Маслюку П.О.» (існуюче домоволодіння)»;

№2-1579 «Про передачу громадянину Моляці В.П. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108 (існуюче домоволодіння)»;

№2-1580 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Гастелло,3, громадянину Олєйнікову Д.І. (вільна земельна ділянка за рахунок частини існуючого землекористування, учасник АТО)»;

№2-1581 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Зв’язківців,14, громадянам Бабенко Н.С., Бабенку В.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1582 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 54) громадянці Кукенко К.В. (існуюче садівниче товариство)»;

№2-1583 «Про припинення громадянці Михайловській Любові Кирилівні права користування земельною ділянкою по вул.Пацаєва,53/8»;

№2-1584 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Дахнівській,30, громадянці Макаровій Л.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1585 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,6, громадянину Крисанкову О.П. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1586 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Максима Залізняка,161, громадянину Гудь І.Л. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1587 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Благовісній,131, громадянам Бажінову І.А., Мелешко О.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1588 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,23, громадянці Даніловій Т.П. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1589 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Братів Чучупаків,47, громадянам Братко О.В., Коломійцю О.В. (існуюче домоволодіння)»;

№2-1590 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Чехова,104»;
№2-1591 «Про внесення змін до детального плану території між вулицями Дахнівська, Соснівська та автодороги Н-16 в місті Черкаси»;

№2-1592 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,108/3, громадянці Кобилці В.М. (існуюче домоволодіння)»

додаються


      2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Богдана Хмельницького, біля домоволодіння № 10, громадянину Волзі С.П. (вільна земельна ділянка)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Івана Франка,60», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.


4. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Трощилу С.В. (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
5. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу  на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Кривалівській,13, громадянину Маслюку П.О.» (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
6. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання громадянину Моляці В.П. земельної ділянки в оренду по вул.Пушкіна,108 (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
7. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Зв’язківців,14, громадянам Бабенко Н.С., Бабенку В.В. (існуюче домоволодіння)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
8. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 54) громадянці Кукенко К.В. (існуюче садівниче товариство)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
9. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,153, громадянам Чижовій П.В., Чижову Р.Г. (існуюче домоволодіння)», з пропозицією площу 0,0024 га надати в оренду на 49 років, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
10. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.)  до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Хрещатик,108/3, громадянці Кобилці В.М. (існуюче домоволодіння), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

Міський голова Бондаренко А.В. вручив депутату Савенку О.С. грамоту виконавчого комітету.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 16.11.2016 № Че/78-еп щодо розміщення елементів благоустрою на розі вулиць Смілянської та Гоголя в м.Черкаси
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Савін А.О. звернув увагу, що суть петиції полягає в тому, що громада міста має брати участь в обговоренні елементів благоустрою міста.

Депутат Шевченко О.В. від депутатської фракції «Самопоміч» виступила проти перенесення фонтану на територію Дитячого парку. Зауважила, що це не формат Дитячого парку. Запропонувала проголосувати тільки за п.3 проекту рішення.

Депутат Романов О.Ю. звернувся із запитанням: звідки взявся цей фонтан і у скільки він обійшовся громаді міста.

Доповідач Савін А.О. вказав, що замовником був департамент освіти та гуманітарної політики.

Заступник директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. надав роз`яснення по суті. Вказав, що кошти витрачені тільки на мощення плиткою біля ЦДЮТ.

Депутат Карась П.М. вказав, що його вражає смак в департаменті освіти та гуманітарної політики. Те,  що встановили біля ЦДЮТ - це ознака епохи. Запропонував фонтан демонтувати та знищити.

Депутат Романов О.Ю. запропонував надати слово художникам.


Художниця Вернидуб Наталя зауважила, що це об`єкт для відмивання коштів. Запропонувала демонтувати чотири скульптури і виставити їх на продаж в галереї сучасного мистецтва у Києві.
У словесній перепалці з депутатом Діскантом Р.В. художниця Н.Вернидуб грубо порушила Регламент роботи Черкаської міської ради та етичні норми.

Депутат Мирза М.О. запропонував  встановити цей фонтан в мікрорайоні «Дахнівський».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. погодився з тим, що коли в місті з`являється новий елемент благоустрою,  це потрібно обговорювати в інтернет мережі та в засобах масової інформації. Зауважив Наталії Вернидуб щодо її неадекватної поведінки. Підтримав пропозицію депутата Мирзи М.О. щодо передачі фонтану КСН «Дахнівський».

Депутат Діскант Р.В. запропонував провести на сайті Черкаської міської ради конкурс серед комітетів самоорганізації населення щодо розміщення на території комітету самоорганізації населення елементу благоустрою – малої архітектурної форми (фонтан), встановленого біля комплексу будівель ЦДЮТ на розі вулиць Смілянської і Гоголя.

Депутат Романов О.Ю. зауважив, як можна передавати те, що не належить міській раді.

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що це незаконно встановлена мала архітектурна форма. Запропонував доручити управлінню інспектування демонтувати незаконну споруду на перехресті вул.Смілянської/вул.Гоголя.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 30, «утримались» - 2.


Підтримано.

Депутат Шевченко О.В. запропонувала у місячний термін після прийняття рішення провести на сайті Черкаської міської ради конкурс із залученням архітекторів щодо зовнішнього вигляду елементу благоустрою – малої архітектурної форми (фонтан) для встановлення його біля комплексу будівель ЦДЮТ на розі вулиць Смілянської і Гоголя.
За проект рішення в цілому  з пропозиціями: Пункт 1 викласти в наступній редакції: 1. Департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради (Савін А.О.):

1.1. У двотижневий термін після прийняття рішення провести на сайті Черкаської міської ради конкурс серед комітетів самоорганізації населення щодо розміщення на території комітету самоорганізації населення елементу благоустрою – малої архітектурної форми (фонтан), встановленого біля комплексу будівель ЦДЮТ на розі вулиць Смілянської і Гоголя.

1.2. У двотижневий термін після визначення переможця – комітету самоорганізації населення, на території якого буде встановлено елемент благоустрою – мала архітектурна форма (фонтан), провести на сайті Черкаської міської ради опитування мешканців мікрорайону щодо місця розміщення цього фонтану.

1.3. У місячний термін після прийняття рішення провести на сайті Черкаської міської ради конкурс із залученням архітекторів щодо зовнішнього вигляду елементу благоустрою – малої архітектурної форми (фонтан) для встановлення його біля комплексу будівель ЦДЮТ на розі вулиць Смілянської і Гоголя, в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії №5 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1593 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції «Про повернення PROZORRO для допорогових закупівель в Черкасах»

Депутат Романов О.Ю. звернув увагу на порушення Регламенту міської ради в частині розміщення проекту рішення на сайті міської ради та розгляду в постійних комісіях.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав роз`яснення по суті. Зауважив, що рішення по PROZORRO знаходиться на розгляді в суді.  Звернув увагу, що PROZORRO ніхто не відміняв і воно працює. Проінформував щодо        допорогів у інших містах України. Звернув увагу, що айтішники  пропонують створити програму «Прозоре місто», де буде відбуватися обговорення кожного будівництва і люди будуть там визначатися, або погоджуватися або ні. Вказав, що в січні  буде презентація цієї програми. Закликав підтримати проект рішення.

Депутат Гриценко В.М. підтримав депутата Романова О.Ю. щодо порушення процедури розгляду  та розміщення на сайті міської ради проектів рішень. Зауважив, що питання №№2, 4, 5 переліку галузевих питань від 22.12.2016 – не надано депутатам, №№3, 6, 8, 10 - надійшли депутатам на електрону пошту 21.12.16, №7 – надійшов сьогодні зранку. 

Депутат Романов О.Ю. зауважив, що, дійсно, систему PROZORRO не скасовано, скасовані тільки допороги і суди не мають жодного відношення до петиції.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що в інтернеті було розкручено саме про відміну у Черкасах системи  PROZORRO і таким чином була набрана  відповідна кількість голосів за петицію. Звернувся не піддаватися маніпуляціям, бо кожна людина з будь-якої точки світу може підписати петицію.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що за електронні петиції повинні голосувати тільки черкащани.

Міський голова Бондаренко А.В. зауважив, що рівень політичної культури і діалоги в соціальних мережах дуже низький. Закликав всіх не перетворювати у велику політику міські справи. Зауважив, якщо є порушення, то є прокуратура, СБУ та правоохоронні органи.

Депутат Романов О.Ю. запропонував підтримати електронну петицію.


Депутат Карась П.М. звернув вагу, що альтернативи публічним закупівлям  немає. Всі закупівлі повинні проводитися під суспільним контролем. Запропонував підтримати електронну петицію та повернути систему PROZORRO на допорогові закупівлі.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 14, «проти» - 9, «утримались» - 12.

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії №6 про поіменне голосування додається)

За пропозицію депутатів Романова О.О. та Карася П.М. підтримати електронну петицію голосували: «за» - 16, «проти» - 5, «утримались» - 13.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії №7 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про непідтримку петиції не прийнято.



2. Рішення про підтримку петиції не прийнято
3. Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) у триденний термін оприлюднити на офіційному сайті Черкаської міської ради результати розгляду електронної петиції «Про повернення PROZORRO для допорогових закупівель в м.Черкаси».
(Оголошено перерву)

(Після перерви)
Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 00 хв.  присутні 22 депутати та міський голова    

СЛУХАЛИ:
Про розгляд петиції щодо побудови дошкільного навчального закладу в мікрорайоні «Корольова» міста Черкаси
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


Депутат Кіта І.М. пояснив суть питання.  Як депутат округу закликав підтримати електрону петицію.

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що дійсно в цьому мікрорайоні є потреба в дошкільних навчальних закладах, але чи потрібно там робити комунальний ДНЗ. Запропонував  зробити приватний дошкільний навчальний заклад із муніципальною підтримкою, як це робиться по всьому світі. Запропонував п.2 викласти в редакції: доручити департаменту освіти та гуманітарної політики підготувати програму підтримки побудови приватних дошкільних навчальних закладів.

Депутат Міняйло В.В. підтримав депутата Карася П.М. Вказав, що на будівництво садочку потрібно 30 млн.грн. Вказав, що потрібно знизити податки для бізнесу.

Депутат Карась П.М. зауважив  щодо сум та обсягів будівництва комунального дошкільного навчального закладу. Вказав, що приватні садки в інших країнах  розміщуються в квартирах або орендованих приміщеннях.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, на проблему відсутності дитячого садочку в мікрорайоні «Корольова». Вказав, що зараз робиться реконструкція дороги по вул.Оборонній і вже потім будемо розвивати цей мікрорайон. Закликав підтримати електронну петицію.

Депутат Згіблов О.Г. підтримав депутата Карася П.М. Вказав, що депутатська фракція «Вільні демократи» буде підтримувати електронну петицію. Звернув увагу, що мікрорайон розвивається. Запропонував звернутися до забудовника, щоб той збудував типовий дитячий садочок.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. проінформувала щодо приватних дитячих садочків.


Депутат Карась П.М. запропонував прийняти відповідну міську Програму.


Секретар міської ради  Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О., чи передбачено генпланом наявність дошкільних навчальних закладів в мікрорайоні «Корольова».

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. надав роз`яснення по суті.

Міський голова Бондаренко А.В. зауважив щодо виступу депутата Згіблова О.Г. Вказав, що раніше ніхто не заважав будувати дитячі садочки. Вказав, що забудовник житлового комплексу «Сімейний» готовий побудувати дитячий садочок, якщо міська рада дасть йому гарну земельну ділянку в мікрорайоні «Митниця».

Депутат Згіблов О.Г. зауважив міському голові Бондаренку А.В., що цей забудовник будує в мікрорайоні «Митниця» житловий комплекс і нехай надасть декілька поверхів під дитячий садочок.

Депутат Тренкін Ю.В. запропонував розглянути можливість реконструкції колишнього ДНЗ №40 по вул.Г.Сталінграда.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії №8 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1594 додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики у десятиденний термін надати пропозиції щодо реконструкції колишнього ДНЗ № 40 по вул.Г.Сталінграда.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі до власності територіальної громади  м. Черкас цілісних майнових комплексів професійно-технічних навчальних закладів, розташованих  в місті Черкаси

Депутат Карась П.М. запропонував відкласти розгляд питання.  
ВИРІШИЛИ:
Відкладено розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси на 2017-2021 роки

Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики


Депутат Згіблов О.Г. звернув увагу на виконавчу дисципліну чиновників, які готують проекти рішень. Зауважив, що проекти рішень, які надаються  за годину до їх розгляду неможливо вивчити. Вказав, якщо в новому році не будуть виконуватися вимоги Регламенту роботи міської ради по підготовці та надання проектів рішень на розгляд міської ради, фракція «Вільні демократи» за такі проекті рішень голосувати не буде.

Депутат Фомич М.В. звернув увагу, що на узгоджувальній раді було вирішено, що нові Програми приймати не будемо, а будемо тільки продовжувати діючі.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував продовжити дію програм на три місяці: питання №6 «Про затвердження міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси на 2017-2021 роки», №7 «Про затвердження програми підтримки сімей та молоді м.Черкаси на 2017-2021 роки», №8 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2017-2021 роки», а в двомісячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проекти  нових програм.

Директор департаменту соціальної політики Мовчан О.М. звернулась визначитись із Центром соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді і підпорядкувати його департаменту соціальної політики. Звернулась не підтримувати всі Програми, що стосуються Центру соціальних служб для сім`ї, дітей та молоді. Виступила категорично  проти проекту рішення, який підготував департамент освіти та гуманітарної політики.

Депутат Карась П.М. визначив «слабкі місця» Програми. Вказав, що Програма не розв`язує жодної проблеми, які вона повинна вирішувати.

Директор департаменту Бакланова М.Л.  надала роз`яснення по суті.


Депутата Карась П.М. зауважив, що Програма чітко повинна визначати критерії, за якими відкриваються гуртки. Звернув увагу на рівень корупції в музичних школах. Запропонував продовжити на три місяці дію діючих Програм і в двомісячний термін підготувати нові програми.

Депутат Кривошеєв І.А. зауважив, що ми можемо продовжити дію діючих програм на три місяці, але департамент освіти та гуманітарної політики не взмозі підготувати ані програму, ані концепцію. Запропонував створити робочу групу, яка все підготує.

За пропозицію: продовжити термін дії програми  до 31.03.2017 в поіменному режимі голосували: «за» - 35.
(Протокол лічильної комісії №9 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1595 «Про продовження терміну дії міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси» додається.
2. Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики  у двомісячний термін доопрацювати і надати на розгляд міської ради проект рішення «Про затвердження міської Програми розвитку позашкільних навчальних закладів м.Черкаси на 2017-2021 роки» з врахуванням зауважень департаменту фінансової політики та приведенням мережі у відповідність.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми підтримки сімей та молоді м.Черкаси на 2017-2021 роки

За пропозицію: продовжити термін дії програми  до 31.03.2017  в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії №10 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1596 «Про продовження терміну дії Програми підтримки сімей та молоді м.Черкаси» додається.
2. Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики  у двомісячний термін доопрацювати і надати на розгляд міської ради проект рішення «Про затвердження програми підтримки сімей та молоді м.Черкаси на 2017-2021 роки» з врахуванням зауважень департаменту фінансової політики та приведенням мережі у відповідність.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2017-2021 роки

За пропозицію: продовжити термін дії програми  до 31.03.2017 в поіменному режимі голосували: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії №11 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1597 «Про продовження терміну дії міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси» додається.
2. Протокольне доручення

Департаменту освіти та гуманітарної політики у двомісячний термін доопрацювати і надати на розгляд міської ради проект рішення «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2017-2021 роки» з врахуванням зауважень департаменту фінансової політики та приведенням мережі у відповідність.

СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси»

Доповідає:
Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного забезпечення

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії №12 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1598 додається.

Депутат Карась П.М. зауважив, що для депутатів міської ради було скасовано навчання з англійської мови і скасував це навчання, за інформацією,         заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гура С.В. Звернувся розібратися, чому заступник міського голови, до повноважень якого не відноситься організація навчання осіб місцевого самоврядування, приймає відповідні рішення.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2010 роки

За пропозицію: продовжити термін дії програми  до 31.03.2017 в поіменному режимі голосували: «за» - 35.

(Протокол лічильної комісії №13 про поіменне голосування додається)

Депутат Згіблов О.Г. звернувся створити депутатську комісію із залученням спеціалістів, щоб розробити нову Програму і рухатись по ній. Зауважив, що єдиним перевізником повинно бути комунальне підприємство.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що розпорядженням міського голови буде створено таку робочу групу.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся надати пропозиції до складу комісії.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1599 «Про продовження терміну дії Програми розвитку міського електротранспорту в м.Черкаси» додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у двомісячний термін доопрацювати і надати на розгляд міської ради проект рішення «Про затвердження програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки» з врахуванням висновків робочої групи.


3. Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) у тижневий термін підготувати та надати на підпис міському голові проект розпорядження про створення робочої групи по опрацюванню програми розвитку міського електротранспорту у м. Черкаси на 2017-2020 роки із залученням фахівців та депутатів міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.03.2004 № 5-474 «Про звільнення від сплати орендних та комунальних платежів (крім сплати за електроенергію) підприємств, які організовують харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах міста»
Інформує:
Цегвінцева А.В. – депутат міської ради

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 33, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії №14 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1600 додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення командитному товариству «Леонід» договору оренди землі по бул.Шевченка,150

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати проект рішення. Вказав, якщо ми не поновимо договір оренди землі, то підприємство не зможе подати документи на розподіл земельної ділянки.

В обговоренні питання взяли участь депутати Діскант Р.В., Шадловський  М.В., юрист командитного товариства «Леонід».

Депутат Романов О.Ю. звернувся із запитанням: де ми будемо надавати іншу земельну ділянку, якщо  міська рада не поновить договір оренди
?

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 17, «проти» - 3, «утримались» - 16.

(Протокол лічильної комісії №15 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 30 хв.  присутні 24 депутати та міський голова    

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.Боженка,8 громадянам Горбань Л.П., Прітченко О.І., Носарєвій О.В., Прітченку В.І.
Доповідає:
Ярема Л.Г. – начальник відділу роботи з фізичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою

Депутат Сухарьков І.В. вказав на самозахват земельної ділянки.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Ярема Л.Г. – начальник відділу роботи з фізичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)

Депутат Сухарьков І.В. запропонував зняти  проект рішення на доопрацювання.
ВИРІШИЛИ:
1. Проект рішення знято на доопрацювання.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) проект рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» знято на доопрацювання відповідно до зауважень відділу загально-правових питань
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Золотоніській, біля будинку № 11 громадянину Делікатному А.І. (вільна земельна ділянка, перебуває у користуванні)
Доповідає:
Ярема Л.Г. – начальник відділу роботи з фізичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою 

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 5, «проти» - 9, «утримались» - 11.

(Протокол лічильної комісії №16 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проект рішення з пропозицією відмовити у передачі земельної ділянки в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії №17 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1601 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В. М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул.Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Депутат Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань бюджету:  Додати пункти до проекту рішення:     

1. Включити до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельну ділянку орієнтовною площею 0,31 га, яка знаходиться між будинками по  вул.Г.Дніпра,89, вул.С.Жужоми,6 та  вул.Гагаріна,25.

2. Надати департаменту архітектури та містобудування дозвіл на розробку проекту землеустрою, щодо відведення земельної ділянки, яка знаходиться між будинками по вул. Г. Дніпра,89, вул. С. Жужоми, 6 та  вул. Гагаріна, 25 орієнтовною площею 0,31 га під розташування тимчасової автостоянки для мешканців будинків. Запропонував для обох земельних ділянок (тієї, що була у проекті рішення та тієї, якою буде доповнено проект рішення) визначити термін оренди на 49 років, але не пізніше ніж до початку планової забудови.

За проект рішення з пропозиціями  постійної комісії з питань бюджету та депутата Тренкіна Ю.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії №18 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1602 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАРТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка біля будинку № 19

Депутат Нищик Я.В. запропонував відмовити у наданні дозволу.


Депутат Карась П.М. вказав, що на земельній ділянці стоїть хрест і розпочаті роботи.

За відмову у наданні  РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАРТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка біля будинку № 19 в поіменному режимі голосували: «за» - 27.

(Протокол лічильної комісії №19 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1603 «Про відмову у наданні  РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАРТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка біля будинку № 19 додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 27.12.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНОЇ ГРОМАДИ СВЯТО-ПОКРОВСЬКОЇ ПАРАФІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КИЇВСЬКОГО ПАРТРІАРХАТУ М.ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка біля будинку № 19», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкаські ринки» Черкаської міської ради» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Добровольського,5
Доповідає:
Третяк Н.В – заступник начальника відділу роботи з юридичними особами управління земельних ресурсі та землеустрою
За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 25.

(Протокол лічильної комісії №20 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1604 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Самійла Кішки, біля будинку № 153/2 громадянину Боднарчуку В.В. (вільна земельна ділянка під гараж)
Доповідає:
Ярема Л.Г. – начальник відділу роботи з фізичними особами управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 26.

(Протокол лічильної комісії №21 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1605 додається.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив двадцять третє пленарне засідання.
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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