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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

Дев’яте  скликання

ПРОТОКОЛ № 23
засідання постійної комісії    з питань бюджету та економічного
                                       розвитку
                                                                                             Від  27 липня 2021 р.
                                          



   Початок роботи 14.00 год. 

                                                                        Кінець роботи  15.40   год. 
                                                                                  Кімн. 206 міськвиконкому 

Всього членів постійної комісії:  14

з них:

- присутні на засіданні: Бандура І.В., Карась П.М., Мелікова О.П.,  Шабатура С.В., Мельник О.О., Замирайло О.А., Друмашко В.Г., Діскант Р.В., Мушієк А.М., Євпак В.М., Казарян Н.П.,
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- відсутні:    Котолуп Ю.Ю., Пустовар В.В., Гладкий Г.А.,
- прийшли із запізненням: 
- залишили зал засідань: 
Запрошені:  Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Бєлов Б.О. – в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики 

Отрешко С.В. – в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
Кульчиковський В.Е. – директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг

Дубовий О.М. – начальник відділу підтримки громадянського суспільства управління інформаційної політики

Проценко Л.П. – заступник директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг 

Ніконенко Ю.В. – заступник директора департаменту соціальної політики
Слесаренко Л.М. –  заступник директора департаменту архітектури та містобудування

Валенчук П.П. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Глазепа Р.І. – начальник управління ДАБК

Пидорич К.М. – начальник відділу загально-правих питань департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Шевченко Г.Ю. – депутат міської ради


Моторний Р.В. - депутат міської ради


Агапова О.М. - депутат міської ради

ЗМІ

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-38 «Про затвердження міської програми надання медичних послуг жителям міста Черкаси понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2021-2023 роки;

Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки;


Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2019  № 2-4698 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021 в новій редакції
Доповідає:
Кульчиковський В.Е. – директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг
Депутат Діскант Р.В. звернувся надати письмове погодження від РОЦ «Астра» щодо зняття коштів.

Депутат Карась П.М. запропонував доручити департаменту фінансової політики в двотижневий термін здійснити перевірку обґрунтованості розрахунків на фінансову підтримку КНП «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка (оплата праці з нарахуваннями)» та проєкти рішень розглянути  після отримання результатів перевірки, за що голосували: «за» - одноголосно.

ВИРІШИЛИ:     1. Доручити департаменту фінансової політики в двотижневий термін здійснити перевірку обґрунтованості розрахунків на фінансову підтримку КНП «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка (оплата праці з нарахуваннями)».

2. Відкласти розгляд проектів рішень та розглянути їх після отримання результатів перевірки.

Голосували: «за» - одноголосно.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської  Програми розвитку фізичної культури та спорту у  м.Черкаси на 2022-2026 роки
Доповідає:
Бєлов Б.О. – в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: «за» - 11.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020  № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
Звернулася погодити проєкт рішення в частині трансферів, за що голосували: «за» - одноголосно.

У обговоренні питання взяти участь Мушієк А.М., Карась П.М., Казарян Н.П., Друмашко В.Г., Євпак В.М.

Виступили: в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О., директор департаменту економіки та розвитку  Удод І.І., в.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу  Отрешко С.В.
Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. озвучила пропозицію департаменту фінансової політики від 27.07.2021 № 1150/18-06 (додається).

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.07.2021 № б/н (додається). 
Із запитанням до директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. звернувся депутат Євпак В.М.
Депутат Карась П.М. запропонував доручити департаменту житлово-комунального комплексу узгоджувати питання щодо виділення коштів на благоустрій прилеглих територій, враховуючи заплановані ремонтні роботи по заміні мереж тепло, водопостачання.

Депутат Євпак В.М. запропонував виділити кошти на оновлення програми електронного голосування «Голос» у сумі 130 тис.грн.

За проект рішення за основу голосували: «за» - одноголосно.

Підтримано.

За пропозицію департаменту фінансової політики від 27.07.2021 № 1150/18-06 (додається) голосували: «за» - 10, «проти» - 1.

Підтримано.

За пропозицію департаменту економіки та розвитку від 23.07.2021 № б/н (додається) голосували: «за» - немає, «проти» - 1, «утримались» - 10.
Не підтримано.

Заступник директора департаменту архітектури та містобудування Слесаренко Л.М. озвучила збалансовану пропозицію департаменту архітектури та містобудування щодо перерозподілу коштів у сумі 20 тис.грн. по департаменту, за яку голосували «за» - одноголосно.

Підтримано.

Депутат Мельник О.О. звернувся до заступника директора департаменту архітектури та містобудування Слесаренко Л.М. щодо виконання робіт на укладення тротуарною плиткою ділянки біля Спорт-Лайфу по вул. Козацькій.

Депутат Діскант Р.В. запропонував департаменту архітектури та містобудування надати у постійну комісію пропозиції та розрахунки щодо виконання робіт по укладанню тротуарною плиткою ділянки по вул. Козацькій біля Спорт Лайфу, за що голосували «за» - 9, «утримались» - 1.

Підтримано.

Депутат Казарян Н.П. запропонував перерозподілити кошти на капремонт басейну ДНЗ № 9 у сумі 950 тис.грн. з об’єкта «Капремонт будівлі спецшколи № 13 – утеплення фасаду з ПКД» (додається), за що голосували: «за» - 9, «утримались» - 1.

Підтримано.

Директор департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Кульчиковський В.Е. озвучив пропозицію департаменту охорони здоров’я та медичних послуг від 23.07.2021 № Д-174 (додається).
В.о. директора департаменту житлово-комунального комплексу Отрешко С.В. озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 27.07.2021 № 103/10-05-13 (додається).

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням щодо стихійних сміттєзвалищ.

Депутат Друмашко В.Г. вказав на відсутність інформації на виконання доручення постійної комісії від окремих депутатів щодо економії коштів за результатами проведених тендерів.
Депутатами запропоновано виключити пропозиції департаменту житлово-комунального комплексу: зменшити видатки по заходу «Ліквідація стихійних сміттєзвалищ та території міста» на суму 1359972,35 грн. та відповідне збільшення видатків на інші об’єкти за рахунок цієї суми.

Депутат Казарян Н.П. запропонував підтримати всю пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 27.07.2021 № 103/10-05-13, за що голосували: «за» - 8, «проти» - 1, «утримались» - 2.

Підтримано. 

В.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. озвучив пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики щодо перерозподілу коштів від 27.07.2021 № 1220-12-4/1 (додається), за що голосували: «за» - 8, «проти» - 1,  «утримались» - 1.
Погоджено.

Заступник начальника управління інспектування Дубовий О.М. звернувся щодо перерозподілу коштів у сумі 50 тис.грн. по управлінню (додається), за що голосували: «за» - одноголосно.

Депутат Євпак В.М. запропонував виділити 130 тис.грн. на оновлення програми електронної системи «Голос» та передати його на баланс департаменту економіки та розвитку.
Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. заперечила.

Начальник відділу загально-правих питань Пидорич К.М. надала роз’яснення, зазначила, що обслуговують систему «Голос» спеціалісти управління інформаційної політики.

За пропозицію виділити кошти на об’єкт «Придбання програмного забезпечення для функціонування системи електронного голосування «Голос», розпорядник  - управління інформаційної політики, у сумі 130 тис.грн. за рахунок коштів по департаменту житлово-комунального комплексу та надати доручення  управлінню інформаційної політики спільно з департаментом житлово-комунального комплексу терміново надати збалансовану пропозицію по даному об’єкту для розгляду на сесії голосували «за» - одноголосно
За проєкт рішення в цілому з підтриманими пропозиціями голосували: «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з пропозиціями:
І.  1. 
Підтримати пропозицію департаменту фінансової політики від 27.07.2021 № 1150/18-06 (додається).

2. Підтримати пропозицію департаменту архітектури та містобудування щодо перерозподілу коштів у сумі 20 тис.грн. по департаменту з капремонту вул.Благовісної на капремонт території у дворі будинку по вул. Героїв Дніпра, 69 (додається).

3. Підтримати пропозицію депутата Казаряна Н.П.: перерозподілити кошти на капремонт басейну ДНЗ № 9 у сумі 950 тис.грн. з об’єкта «Капремонт будівлі спецшколи № 13 – утеплення фасаду з ПКД» (додається).

4. Підтримати пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 27.07.2021 № 103/10-05-13 (додається).

5. Підтримати пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики від 27.07.2021 № 1220-12-4/1 щодо перерозподілу коштів по департаменту (додається).

6. Підтримати пропозицію управління інформаційної політики щодо перерозподілу коштів у сумі 50 тис.грн. по управлінню (додється).

7. Виділити кошти на об’єкт «Придбання програмного забезпечення для функціонування системи електронного голосування «Голос», розпорядник  - управління інформаційної політики, у сумі 130 тис.грн. за рахунок коштів по департаменту житлово-комунального комплексу.

Управлінню інформаційної політики спільно з департаментом житлово-комунального комплексу терміново надати збалансовану пропозицію по даному об’єкту для розгляду на сесії.

ІІ. Департаменту архітектури та містобудування надати у постійну комісію пропозиції та розрахунки щодо виконання робіт по укладанню тротуарною плиткою ділянки по вул. Козацькій біля Спорт Лайфу.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з пропозиціями, підтриманими до уточнення міського бюджету.

Голосували: «за» - одноголосно.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у власність територіальної громади м.Черкаси зовнішніх інженерних мереж  теплопостачання та гарячого водопостачання до житлових будинків
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: «за» - одноголосно.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул. Симиренківській, 2/2
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: «за» - одноголосно.
СЛУХАЛИ:
Про передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання та водовідведення до житлового будинку по вул. Симиренківській, 2/1
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: «за» - одноголосно.
Заступник голови комісії




         

В.М.Євпак
Секретар









І.В.Бандура

