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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Двадцять шосте пленарне  засідання

                                                                              23 квітня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи двадцять шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 41депутат.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу двадцять шостого пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)


Секретар міської ради Радуцький О.Р.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Бондаренка М.П.

Депутат Бондаренко М.П. звернувся щодо нападу величезних некерованих собак на молоду жінку біля дитячого парку. Запропонував звернутися до начальника УМВС України в Черкаській області Пустовара В.В. вжити всіх можливих найжорстокіших заходів для унеможливлення повторних нападів собак на людей (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Бондаренка М.П.  голосували: «за» - 48.

ВИРІШИЛИ 
Рішення №2-1161 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Роскопіна О.М.

Депутат Роскопін О.М.  звернувся із депутатським запитом щодо підготовки і винесення на розгляд міської ради проекту рішення про надання згоди на передачу з державної у комунальну власність будівлі комунального некомерційного підприємства «Четверта Черкаська міська поліклініка» (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Роскопіна О.М. голосували: «за» - 49.

ВИРІШИЛИ 
 Рішення №2-1162 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.

Депутат Мєлікова О.П. запропонувала звернутися до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. щодо виритого десять років тому назад котловану в кварталі, що обмежений бульв.Шевченка та вул.Пастерівська, Фрунзе, Рози Люксембург на місці спортивного майданчика  під розміщення багатоповерхового житлового будинку, який так і не був побудований. Запропонувала надати доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування підготувати проект рішення про розірвання договору оренди та подати його на розгляд Черкаської міської ради у двотижневий термін та відшукати можливість встановлення тимчасової огорожі в двотижневий термін (додається). Звернулася до секретаря міської ради Радуцького О.Р.,  до кого, на його думку, треба направити запит.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що, на його думку, депутатський запит потрібно направити до обласної прокуратури. Запропонував доручити департаменту житлово-комунального комплексу у тижневий термін вивчити ситуацію з виїздом на місце щодо неогородженого котловану, виритого в кварталі вулиць Пастерівської, Фрунзе, Рози Люксембург та бульвару Шевченка та надати пропозиції щодо впорядкування зазначеної території та приведення її до належного санітарного стану.


За направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П. голосували: «за» - 51.
ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення №2-1163 додається.

 2. Протокольне доручення. 
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у тижневий термін вивчити ситуацію з виїздом на місце щодо неогородженого котловану, виритого в кварталі вулиць Пастерівської, Фрунзе, Рози Люксембург та бульвару Шевченка.

Відповідно до депутатського запиту депутата Мелікової О.П. (додається) надати пропозиції щодо впорядкування зазначеної території та приведення її до належного санітарного стану.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С.

Депутат Зоря Р.С. запропонував підтримати звернення до Голови Верховної Ради України Гройсмана В.Б., Народних депутатів України від Черкащини: Петренка О.М, Томенка М.В., Голуба В.В., Іллєнка А.Ю. щодо законодавчого врегулювання торгівлі алкогольним напоями та тютюновими виробами (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Зорі Р.С. голосували: «за» - 23, «утримались» - 28.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К.

Депутат Богомол Т. звернулася надати відповідь, чи є законним розміщення рекламних банерів (розтяжок) на парканах вздовж центральних вулиць міста, і хто є відповідальним за контроль та вилучення цієї рекламної продукції.

За направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К. голосували: «за» - 37, «утримались» - 11.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1164 додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське  звернення депутата Богомол Т.К.

Депутат Богомол Т.К. звернулася щодо надання КП «Міськсвітло» повної інформації,  у скільки місту обходиться утримання світлодіодного «вічного вогню»,  скільки електроенергії він використовує та підрахувати скільки коштів місто витрачало б, якби на Пагорбі Слави палав справжній вогонь. Вказала, що варто проаналізувати, чи доцільно й надалі дивитися на зелену імітацію вогню, чи все ж повернути місту справжній вічний вогонь (додається).
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Директору департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.)  в десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Богомол Т.К. щодо Вічного вогню на Пагорбі Слави (додається).

За результатами проінформувати депутата Богомол Т.К. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Кукуленко-Лук`янець І.В.

Депутат Кукуленко-Лук`янець І.В.  звернулася до депутатів щодо виділення матеріальної допомоги молодій жінці, яка постраждала від укусів алобаїв біля дитячого парку. 

Озвучила депутатський запит щодо створення робочої групи із депутатів міської ради  із залученням юристів  відділу загально-правових питань міськвиконкому та професійного кінолога з тим, щоб розробити та внести зміни до Правил утримання і поводження із тваринами у м.Черкаси, які затверджені рішенням міської ради від 12.03.2009 №4-991. Зокрема, необхідно встановити жорсткі правила, які б забороняли розміщення розплідників собак бійцівських порід на території м.Черкаси та інші обмеження, які можуть виникнути у ході більш детального вивчення цієї проблеми робочою групою.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу у тижневий термін вжити заходів щодо створення робочої групи по розробці змін до Правил утримання і поводження із тваринами у м. Черкаси та в місячний термін робочій групі подати на розгляд міської ради відповідний проект рішення.

Депутат Рибченко О.В. вказав на судове рішення, яким зобов`язано              вилучити  тих собак. Звернувся із запитанням: чому міська рада не може це проконтролювати.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що це питання глобальніше.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) відповідно до озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Кукуленко-Лук’янець І.В. у тижневий термін вжити заходів щодо створення робочої групи по розробці змін до Правил утримання і поводження із тваринами у м. Черкаси (додається) та в місячний термін робочій групі подати на розгляд міської ради відповідний проект рішення.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Міняйла В.В.

Депутат Міняйло В.В.  озвучив депутатський запит щодо доручення департаменту житлово-комунального комплексу підготувати зміни в рішення міськвиконкому та зміни в додаток до положень від 19.10.2009 №1299 щодо можливості встановлення лічильників теплової енергії по під`їздам за наявності технічної можливості (додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. на найближчий сесії надати його бачення, яким чином можна підключити лічильники по-під`їздно.

Депутат Міняйло В.В. наполіг на депутатьскому запиті. 

За направлення депутатського запиту депутата Міняйла В.В. голосували: «за» - 50, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1165 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Халая В.В.

Депутат Халай В.В.  озвучив депутатський запит щодо притягнення посадових осіб КП «СУБ «Митниця» Черкаської міської ради та ПП «Кит-3» до відповідальності, передбаченої чинним законодавством України за порушення Закону України «Про здійснення державних закупівель», виконання робіт підвищеної небезпеки без отримання відповідного дозволу, підроблення та використання підробленого документу. Повідомити в компетентні органи про виявлені порушення законодавства про охорону праці, котрі становлять загрозу життя працівників ПП «Кіт-3» та мешканців міста (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С. голосували: «за» - 41, «проти» - 1, «утримались» - 9.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1166 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське  звернення депутата Кудрявцева М.С.

Депутат Кудрявцев М.С. звернувся щодо демонтажу незаконних тимчасових споруд. Вказав на відповідь  департаменту архітектури, містобудування та інспектування щодо неможливості виконання робіт по демонтажу незаконних тимчасових споруд. Запропонував надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення щодо врегулювання питання демонтажу тимчасових споруд у місті Черкаси.  У разі необхідності подати департаменту фінансової політики відповідний бюджетний запит для передбачення видатків на демонтаж тимчасових споруд у черговому проекті рішення про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення щодо врегулювання питання демонтажу тимчасових споруд у місті Черкаси.

У разі необхідності подати департаменту фінансової політики відповідний бюджетний запит для передбачення видатків на демонтаж тимчасових споруд у черговому проекті рішення про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік.

СЛУХАЛИ:
Про заяву депутатської фракції ВО «Свобода»
Депутат Ботнар Ю.А. зауважив  щодо залу, в якому проходить засідання сесії. Звернувся до депутатів виступати державною мовою.

Оголосив заяву фракції ВО «Свобода» про засудження спроб уряду тиском примусити місцеві громади до об'єднання замість надання їм можливості визначатися самостійно.


Запросив відвідати заходи щодо вшанування Героїв Холодного яру 25-26 квітня на Чигиринщині.

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав заяву депутата Казаряна Н.П. про вихід його зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища та включення до складу постійної комісії з питань місцевого самоврядування, депутатської діяльності, етики, регламенту, інформації, законності та правопорядку, за що голосували: «за» - 51.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1167 додається.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.
Секретар міської ради  Радуцький О.Р. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду галузевих питань, відповідно депутатам надано два переліки питань, що пропонуються для включення до порядку денного від 09.04.2015 та 23.04.2015.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 56.
Підтримано.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував  виключити із переліку питань від 09.04.2015 питання №1 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік» та                   №2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік», оскільки ці питання вже розглянуті на сесії 09.04.2015.
Депутат Ботнар Ю.А. запропонував питання №2 «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо законодавчого врегулювання обігу вогнепальної зброї» переліку питань від 23.04.2015 перенести в перелік від 09.04.2015 №5.
Депутат Більда А.О. запропонував спочатку розглянути порядок денний від 23.04.2015 а потім від 09.04.2015.

За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. виключити із переліку питань від 09.04.2015 питання №1 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік» та  №2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»,  які були розглянуті на сесії 09.04.2015 голосували: «за» - 52, «утримались» - 2.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував розпочати розгляд з переліку питань від 23.04.2015  і питання №4 переліку питань від 09.04.2015  «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П. Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо  недопустимості руйнування фінансової основи місцевого самоврядування в Україні» розглянути третім, за що голосували: «за» - 56.

Підтримано.


Депутат Більда А.О. запропонував, враховуючи важливість  питання №15 переліку питань від 09.04.15«Про вшанування пам’яті жертв трагедії вірменського народу», розглянути його першим.

За порядок денний  в цілому з урахуванням всіх підтриманих пропозицій та пропозиції депутата Більди А.О.  питання №15 переліку питань від 09.04.2015 «Про вшанування пам’яті жертв трагедії вірменського народу» розглянути першим голосували: «за» - 56.

Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (додаються).
СЛУХАЛИ:
Про вшанування пам’яті жертв трагедії вірменського народу

Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що фракція ВО «Свобода» буде підтримувати проект рішення. Зауважив представникам вірменської діаспори, що Вірменія досі не визнала геноциду українського народу.

Депутат Акопян А.Р. зауважив, що є питання великої політики і не завжди вірмени погоджуються з політикою держави. Запевнив, що буде звернення до вірменської діаспори м.Черкаси щодо звернення до Вірменії про визнання геноциду українського народу.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 55.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1168 додається.


Депутат Акопян А.Р. запропонував вшанувати пам`ять жертв геноциду хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання)
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови 14.04.2015 №28-рд)

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що міський голова зупинив дію рішення від 09.04.2015 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік».  Запропонував відповідно до п.4 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» повторно розглянути Програму соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси, проголосувати і завтра, 24.04.2015, розглянути питання про внесення змін до Програми  на виконкомі з урахуванням пропозицій членів виконкому від громадськості та громадськості міста та прийняти бюджет розвитку і 28.04.2015 винести ці питання на розгляд міської ради.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував  повторний  розгляд Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси голосувати в поіменному режимі.

За проведення пленарного засідання 28.04.2015 з питань внесення змін до  Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік та бюджету розвитку голосували: «за» - 43, «утримались» - 13.

Підтримано.

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. пояснила, що на минулому пленарному засіданні прийняли програму соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси, яка була  незбалансована, тому в законний спосіб міський голова зупинив дію рішення і надав можливість згуртуватися і доопрацювати програму з громадськістю. Вказала, коли міська рада повторно проголосує за проект рішення, в п`ятницю на виконкомі будуть внесені коригування та  буде прийнятий бюджет розвитку і 28.04.2015 ці питання будуть винесені на розгляд міської ради.

Депутат Ліходькін О.О. звернувся із запитанням: чому не був озвучений другий варіант – прийняти програму соціально-економічного розвитку сьогодні з урахуванням узгоджених пропозицій.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що дію буть-якого рішення, яке буде сьогодні прийнято, буде зупинено міським головою.

Депутат Рибченко О.В. запропонував повернутися до розгляду існуючого рішення виконкому.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  звернувся, чому ми не можемо йти в законний спосіб.

Депутат Зоря Р.С. вказав, що вчора на узгоджувальній раді була домовленість, що буде розглядатися  рішення виконкому, в яке внесуться зміни.

Депутат Більда А.О. вказав, що вчора на узгоджувальній раді було досягнуто домовленості, що депутати  утримаються  від підтримки Програми соціально-економічного і культурного розвитку при повторному розгляді і внесуть в порядок денний проект рішення, підготовлений виконавчим комітетом, але депутати від фракції Партії вільних демократів не пропонують включити це питання до порядку денного. Звернув увагу, що зараз йде кулуарна гра. Вказав, що йому прикро, що домовленості не виконуються.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу на закон, який вказує, що міська рада повинна повторно розглянути рішення.

Депутат Чернявський П.О. вказав, що і перший, і другий варіанти передбачають один і той самий результат.

Депутат Діскант Р.В. вказав, що позиція  фракції ВО «Батьківщина» повторно розглянути «заветоване» рішення. Звернув увагу, що депутати обговорюють більше процедуру прийняття, чим саму  Програму.

Депутат Тищенко С.О. закликав проголосувати  це питання.


Депутат Кудрявцев М.С. запропонував визначатися шляхом голосування.   

Депутат Булатецький М.І. вказав, що його не влаштовує жоден варіант програми соціально-економічного і культурного  розвитку. Вказав, що містом управляє не міський голова, а більшість депутатів.

Запропонував проводити сесії в приміщенні по вул.Благовісній,170.

Член виконавчого комітету від громадськості І. Кієнко звернувся сьогодні прийняти програму соціально-економічного і культурного розвитку. Вказав, що підходять усі варіанти. Закликав депутатів проголосувати та рухатися далі.

Член виконавчого комітету від громадськості О.Романов подякував всім за роботу. Зауважив, що будь-який компроміс не може всіх задовольнити.


Вказав, на необхідність проведення реорганізації в керівному складі міськвиконкому. Звернувся із закликом  попрацювати протягом кількох днів щодо змін до структури до прийняття бюджету розвитку.

Депутат Більда А.О. звернувся до членів виконавчого комітету від громадськості із запитанням: якщо депутати повторно розглянуть програму соціально-економічного і культурного розвитку, чи готовий виконком підтримати всі узгоджені пропозиції.

Член виконавчого комітету від громадськості О.Романов закликав депутатів спочатку змінити структуру а потім приймати бюджет розвитку.

За пропозицію депутата Згіблова О.Г. повторний розгляд програми соціально-економічного і культурного розвитку голосувати в поіменному режимі голосували: «за» - 39, «утримались» - 15.

Підтримано.


 Повторно за рішення  «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік», дію якого зупинено міським головою,  в поіменному режимі голосували: «за» - 42, «проти» - 12, «утримались» - 2.

Підтримано.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що відповідні  проекти рішень про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси та внесення змін до міського бюджету на 2015 рік в частині бюджету розвитку будуть  внесені на розгляд виконавчого комітету завтра, 24.04.2015.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення від 09.04.2014 №2-1157  прийнято (додається).




2. Рішення набуває чинності 23.04.2015.



3. Протокольне доручення.


Виконавчому комітету Черкаської міської ради, Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) підготувати та надати на розгляд виконавчого комітету 24.04.2015 проекти рішень про внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2015 рік та про внесення змін до міського бюджету на 2015 рік в частині бюджету розвитку з наступним винесенням цих питань на сесію міської ради 28.04.2015.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 30 хв.  присутні 42 депутати.  

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо законодавчого врегулювання обігу вогнепальної зброї
Інформує:
Кудрявцев М.С. – депутат міської  ради


Секретар міської ради Радуцький О.Р. проінформував, що відповідне звернення до Черкаської міської ради було направлено депутатом  Верховної Ради від Черкащини Петренком О.М., який закликав  підтримати таке рішення.

Депутат Кудрявцев М.С. звернувся підтримати проект рішення.

Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що фракція ВО «Свобода» буде підтримувати проект рішення.

Депутат Тищенко С.О. вказав, що фракція «Радикальна партія Олега Ляшка» буде підтримувати проект рішення. Закликав депутатів підтримати проект рішення.

Депутат Сас Ю.М. підтримав проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 41, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1169 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України В.Гройсмана, Прем`єр-Міністра України А.Яценюка щодо законодавчого врегулювання обігу вогнепальної зброї
Інформує:
Ботнар Ю.А. – депутат міської  ради


Депутат Ботнар Ю.А. вказав, що це доопрацьована редакція  проекту рішення з департаментом фінансової політики. Закликав депутатів підтримати проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 44, «утримались» - 1.


ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1170 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій у м.Черкаси на 2013-2016 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 22.11.2012 № 3-1345

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 43, «утримались» - 1.


ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1171 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до рішення міської ради від 29.12.2011 №3-506 «Про перелік  об’єктів міської комунальної  власності, які  пропонуються до приватизації у 2012-2016 роках»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 41, «утримались» - 4.


ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1172 додається.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водопостачання з подальшою передачею на баланс КП «Черкасиводоканал»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37, «утримались» - 3.


ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1173 додається.
СЛУХАЛИ:
Про погодження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2015 рік
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням: чиї мережі будуть модернізовуватися?


Доповідач Удод І.І. відповіла, що модернізовуватися будуть мережі, які знаходяться у власності територіальної громади міста, які утримуються Черкаською ТЕЦ.

Депутат Діскнт Р.В. звернув увагу, що ведуться переговори між КПТМ «Черкаситеплокомуенерго» та Черкаською ТЕЦ, щоб мережі були у когось одного.

Депутат Кондратенко А.О. звернувся не голосувати за проект рішення та доручити відділу загально-правових питань вивчити питання, чи має право             міська рада погоджувати будь-які інвестиційні програми.

Депутат Мкртчян А.Р. виступив проти проекту рішення.


Депутат Халай В.С. виступив щодо роботи Черкаської ТЕЦ. Запропонував відкласти розгляд питання, доручити Черкаській ТЕЦ надати проектно-кошторисну документацію та вивчити її, а потім вже приймати рішення.

Депутат Колісник О.М. звернула увагу, що проектно-кошторисна документація була надіслана депутатам вчора відділом з питань роботи ради. Зачитала лист Мінрегіонбуду.

Радник голови ВАТ «Хімволокно» Александров В.А.  проінформував щодо інвестиційної програми, за якою передбачена модернізація теплових мереж  та формування тарифів. Звернувся підтримати проект рішення.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся щодо вартості 1 погонного метра труб.


Радник голови ВАТ «Хімволокно» Александров В.А. вказав вартість – біля 7000 грн.


Депутат Мкртчян А.Р. зауважив щодо завищеної ціни на труби.

Радник голови ВАТ «Хімволокно» Александров В.А. надав роз`яснення по суті.


Депутат Халай В.С.  підтримав депутата Мкртчяна А.Р. щодо завищеної вартості 1м.п. труби. Вказав  на намагання  Черкаської ТЕЦ ввести депутатів в оману. Запропонував відкласти розгляд цього питання.
Депутат Мкртчян А.Р. зуважив, що не було надано розрахунок тарифу на тепло.
Депутат Згіблов О.Г. звернувся із запитанням до радника голови ВАТ «Хімволокно» Александрова В.А.: якщо депутати не підтримають інвестиційну програму, чи зменшиться тариф для населення.

Радник голови ВАТ «Хімволокно» Александров В.А. вказав, що тариф для населення не зменшиться.


Депутат Чернявський П.О. зауважив, що міська рада затверджує: програму чи вартість, і наскільки нам необхідна модернізація мережі. Вказав, якщо підприємство за рахунок  своїх коштів робить поліпшення, то міська рада повинна  це вітати. Підтримав проект рішення.

Депутат Більда А.О. підтримав проект рішення.


Депутат Маринкевич В.П. підтримав депутатів Чернявського П.О. та Більду А.О. Закликав підтримати проект рішення.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 25, «проти» - 6, «утримались» - 10.

Не підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував довивчити проект рішення та доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення надати письмову юридичну експертизу проекту рішення стосовно компетенції міської ради щодо прийняття такого рішення  і чи не будуть мережі потім приватизовані.
ВИРІШИЛИ:
1. Довивчити проект рішення.

2. Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у тижневий термін надати письмову юридичну експертизу проекту рішення «Про погодження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2015 рік» (стосовно компетенції міської ради щодо прийняття такого рішення тощо).
СЛУХАЛИ:
Про відмову Відділенню міжнародного благодійного фонду «Христос для всіх міст» в Тальнівському районі Черкаської області у наданні пільги з орендної плати
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  зачитав пропозиції:
·  постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища:

Пропозиція депутатів Колісник О.М., Згіблова О.Г., Міняла В.В., Акопяна А.Р., Леуса Р.А.:

1. Відкласти розгляд питання.

2. Рекомендувати постійній комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту вивчити питання щодо доцільності розташування міжнародного благодійного фонду «Христос для всіх міст» в м.Черкаси по вул.Вербовецького,1.
3. Після позитивного висновку постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту рекомендувати виділити кошти  з міського бюджету для компенсації комунальних послуг та оренди приміщення. 
· постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності:
1. Відкласти розгляд питання 

2. Депутатам Даньковській Н.С., Колядку Б.С., Сухарькову  І.В.  виїхати на місце  довивчити питання та доповісти на наступному засіданні комісії.
- постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: Департаменту економіки та розвитку провести перевірку фактичного використання приміщення та за результатами проінформувати депутатів.
Запропонував  постійній комісії міської ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту у тижневий термін вивчити питання щодо доцільності розташування міжнародного благодійного фонду «Христос для всіх міст» в          м.Черкаси по вул. Вербовецького, 1.

Після позитивного висновку постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту рекомендувати виділити кошти з міського бюджету для компенсації комунальних послуг та оренди приміщення
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Постійній комісії міської ради з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту (Роскопін О.М.) у тижневий термін вивчити питання щодо доцільності розташування міжнародного благодійного фонду «Христос для всіх міст» в м. Черкаси по вул. Вербовецького, 1.

Після позитивного висновку постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту рекомендувати виділити кошти з міського бюджету для компенсації комунальних послуг та оренди приміщення.

За результатами проінформувати сесію міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м.Черкаси на 2015-2017 «Формування відповідального власника житла»
Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: Розглянуто з рекомендаціями: 
Абзац 3 пункту 3.2.2. Операційна ціль «Б.2. Співфінансування робіт з капітального ремонту в будинках ОСББ» викласти в наступній редакції

«…Виділення коштів з міського бюджету на впровадження енергозберігаючих заходів (утеплення стін, заміна вікон та дверей, встановлення індивідуальних теплових пунктів, приладів обліку ресурсів, модернізація внутрішньобудинкових мереж та систем,  улаштування електроощадного освітлення місць загального користування тощо), а також на капітальний ремонт або заміну ліфтів та ремонт покрівлі буде проводитись на умовах співфінансування, а саме: 50% від загальної вартості робіт – це кошти міського бюджету, решта 50% - власні кошти об’єднання і визначатися рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради на кожний окремий будинок, на підставі кошторисного розрахунку вартості робіт».

За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища голосували: «за» - 38. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1174 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.12.2013 №4-294 «Про затвердження Статуту Комунального підприємства «Муніципальне інформаційне агентство «Черкаси» Черкаської міської ради в новій редакції»


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 33, «утримались» - 6. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1175 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Черкаської районної ради (щодо виділення земельних масивів для надання земельних ділянок під індивідуальну забудову для бійців АТО)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 37, «утримались» - 1. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1176 додається.
СЛУХАЛИ:
Про утворення ЧЕРКАСЬКОГО МІСЬКОГО АРХЕОЛОГІЧНОГО МУЗЕЮ СЕРЕДНЬОЇ НАДДНІПРЯНЩИНИ
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: Розглянуто з рекомендаціями: Розглянуто з пропозицією депутатів: Колісник О.М., Кіти І.М., Халая В.С., Мушієка А.М., Леуса Р.А.,  Скорика М.Г., Кондратенка А.О.:
 1.  п.1.27  статуту Черкаського міського археологічного музею Середньої Наддніпрянщини викласти в наступній редакції: «1.27. Юридична адреса Музею: України, 18000, м.Черкаси, вул.Гоголя, 251.»

2. В двотижневий термін департаментам: економіки та розвитку,  житлово-комунального комплексу; освіти та гуманітарної політики; архітектури, містобудування та інспектування надати пропозиції в постійну комісію для розгляду  щодо розміщення музею (інформацію  надати в електронному та паперовому виді).

Депутат Більда А.О. запропонував виключити  юридичну адресу.


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства, дитинства, сім’ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: департаменту освіти та гуманітарної політики прописати юридичну адресу музею, яка вказана у проекті рішення, для виготовлення ПКД у Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2015 рік. 


Депутат Нищик Я.В. запропонував зараз не вказувати адресу, потім прийняти зміни в рішення міської ради із вказанням юридичної адреси.


Депутат Савін А.О. звернувся із запитанням: яка потрібна площа для музею і чи не підійде для музею приміщення Краєзнавчого музею?


Організатор заснування ЧЕРКАСЬКОГО МІСЬКОГО АРХЕОЛОГІЧНОГО МУЗЕЮ СЕРЕДНЬОЇ НАДДНІПРЯНЩИНИ Сиволап М.П. надав роз`яснення по суті.

За проект рішення в цілому з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: голосували: в двотижневий термін департаментам: економіки та розвитку,  житлово-комунального комплексу; освіти та гуманітарної політики; архітектури, містобудування та інспектування надати пропозиції в постійну комісію для розгляду  щодо розміщення музею (інформацію  надати в електронному та паперовому виді). «за» - 39, «утримались» - 3. 


Підтримано.

Депутат Булатецький М.І. звернувся до організатора заснування ЧЕРКАСЬКОГО МІСЬКОГО АРХЕОЛОГІЧНОГО МУЗЕЮ СЕРЕДНЬОЇ НАДДНІПРЯНЩИНИ Сиволапа М.П. дослідити Городища на території м.Черкаси.

Організатор заснування ЧЕРКАСЬКОГО МІСЬКОГО АРХЕОЛОГІЧНОГО МУЗЕЮ СЕРЕДНЬОЇ НАДДНІПРЯНЩИНИ Сиволап М.П. підтримав пропозицію депутата Булатецького М.І.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1177 додається.

2. Протокольне доручення. 


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.), департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у двотижневий термін надати пропозиції в постійну комісію міської ради з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища для розгляду щодо місця розміщення музею (інформацію надати на електронному та паперовому носіях).

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо розподілу коштів акцизного податку

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 40. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1178 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання пільги з орендної плати Благодійному фонду «Дахнівська січ»

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 3. 


Не підтримано.


За повторний розгляд питання голосували: «за» - 33, «утримались» - 9.

Підтримано.

Повторно за проект рішення в цілому голосували: «за» - 35, «утримались» - 9. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1179 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття відділення з плавання у комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі №2 Черкаської міської ради
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

Директор департаменту  освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. звернулася щодо відкриття відділення з плавання у комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі №2 Черкаської міської ради з 01 вересня 2015 р.

За проект рішення в цілому з пропозицією директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланової М.Л.  голосували: «за» - 45. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1180 додається.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси кімнат №18, 19 по вул.В’ячеслава Чорновола,120/1

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 44. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1181 додається.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартири №518 по вул.Громова,29/1, корп.1

За проект рішення в цілому  голосували: «за» - 44. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1182 додається.
(Виконується Державний Гімн України)


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив двадцять шосте пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради. 
Секретар міської ради





О.Р.Радуцький
_1467121221

