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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
Сорок перша сесія 
Продовження

                                                                            23  травня  2023  року









   Початок роботи - 10.00
    Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради бульв. Шевченка, 307

Закінчення - 12.05 год.
Головуючий – секретар міської ради  Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.14 год. присутні 18 депутатів.           
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.16 год. присутні 29 депутатів.  
СЛУХАЛИ:
Про  продовження роботи сорок першої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:  Продовжити роботу сорок першої сесії Черкаської міської ради  IX скликання

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся щодо виділення коштів на підтримку волонтерів.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин щодо групування земельних питань, а саме: №№ 77, 80, 81(з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0007 га надати в оренду), 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 121, 122, 123, 125(з пропозицією: без встановлення огорожі), 126(з пропозицією: без встановлення огорожі та забезпечення доступу в торгово-офісні приміщення першого поверху),  127, 129, 130, 131, 132, 133, 138, 139, 140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 155, 163, 164(з пропозицією: надати в оренду на 10 років), 165, 166, 167, 168, 170, 172, 174, 175, 176, 177, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 186, 199(з протокольним дорученням: рекомендувати заявнику змінити конфігурацію земельної ділянки за виключенням зеленої зони, що належить парку «Зелений гай»), 200, 201, 202, 203 (з пропозицією: надати дозвіл), 204, 206 (з пропозицією: передати в оренду).
Відкласти на довивчення та з виїздом на місце питання: №№ 72, 75, 78, 162 ,188.
Депутати запропонували виключити з групування питання №№ 204 «Про припинення КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Героїв Дніпра, 4», № 129 «Про надання громадянину Ковальському Роману Петровичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по пров. Тодося Осьмачки, 11-а в  м.Черкаси», № 155 «Про надання ТОВ «МАГАЗИН «БУДІВЕЛЬНИК І К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Холодного Яру,74» порядку денного.

Депутатка Агапова О.М. запропонувала включити в групування питання № 76 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельні ділянки по вул. Підгірній, 10 громадянину Синьооку І.І. (існуюче домоволодіння)».

Депутатка Івашкова Н.Є. заперечила.


За групування земельних питань з урахуванням озвучених пропозицій до проєктів рішень голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:
77.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,201 громадянці Хмельницькій С.І. (існуюче домоволодіння);

80.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Богдана Хмельницького, 23/вул. Гоголя, 331, громадянці Починок Л.М. (існуюче домоволодіння);

81.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Івана Гонти, 141/4 громадянину Ярмоленку О.М. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0007 га надати в оренду);

82.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Івана Гонти, 141/3 громадянину Ярмоленку С.М. (існуюче домоволодіння);

83.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 114 громадянці Висоцькій С.В. (існуюче домоволодіння);

84.
Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 15 громадянину Чепурному О.І. (існуюче домоволодіння);

85.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній, 287 громадянам Яковенко С.Г., Яковенку В.В., Яковенку І.В., Бондарук В.В. (існуюче домоволодіння);

86.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 108-а громадянці Матолі А.В. (існуюче домоволодіння);

87.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Михайла Грушевського, 146 громадянці Годлевській Л.П. (існуюче домоволодіння);

88.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Гоголя, 339/1 громадянці Соломасі Т.А. (існуюче домоволодіння);

89.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 52 громадянам Голінько Т.І., Ситніченку І.М. (існуюче домоволодіння);

90.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по  вул. Набережній, 76/1, громадянці Ткаченко С.О. (існуюче домоволодіння);

91.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Праведниці Шулежко, 205 громадянці Громенко С.М. (існуюче домоволодіння);

92.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Підгірній, 19 громадянці Глущенко Н.Є. (існуюче домоволодіння);

93.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Зарічній,9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння);

94.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,20/1 громадянці Ільченко Т.В. (існуюче домоволодіння);

95.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Чорновола, 97 громадянину Зубачу М.П. (існуюче домоволодіння);

96.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Василя Кричевського, 11 громадянину Каказею О.С. (існуюче домоволодіння);

97.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 106 громадянці Кавицькій Н.В. (існуюче домоволодіння);

98.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянці Шапі С.В. (існуюче домоволодіння);

99.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянину Тищенку О.П. (існуюче домоволодіння);

100.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Василя Стуса, 97 громадянину Чередніченку Я.О. (існуюче домоволодіння);

101.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Віктора Клименка,6 громадянину Астахову П.М. (існуюче домоволодіння);

102.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпільній,278 громадянину Колмичку О.С. (існуюче домоволодіння);

103.
Про передачу земельних ділянок у власність по бульв.Шевченка,168/ вул. Праведниці Шулежко, 57 громадянці Шматко Л.О. (існуюче домоволодіння);

104.
Про передачу громадянці Синяченко Л. Г. земельної ділянки в оренду по вул. Надпільній, 482 (земельна ділянка під існуючим гаражем);

105.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Раїси Кириченко, 51 громадянам Міщенку М.М., Міщенко А.П. (існуюче домоволодіння);
106.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 101-а громадянину Журавльову Р.І. (існуюче домоволодіння);

107.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 87 громадянину Погрібняку О.С. (існуюче домоволодіння);

108.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Яська Воронченка, 44 громадянину Музиці О.Ю. (існуюче домоволодіння);

109.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 49 громадянці Кеденко М.І. (існуюче домоволодіння);

110.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Михайла Грушевського, 31 громадянці Яценко І.В. (існуюче домоволодіння);

111.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 26 громадянці Добровольській Р.К. (існуюче домоволодіння);

112.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння);

113.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/15 громадянкам Скороходовій Т.П., Кіріченко С.В. (існуюче домоволодіння);

114.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Праслов’янській, 19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння);

115.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Юрія Тютюнника,3 громадянці Стрижак С.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

116.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 4 громадянину Гуріновичу П.О. (існуюче домоволодіння);

117.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова,205 громадянці Савезі С.О. (існуюче домоволодіння);

118.
Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Замковому,7 громадянці Шевченко Л.І. (існуюче домоволодіння);

119.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 190 громадянам Козлюк Г.М., Корнеєвій І.Л., Корнеєву А.В. (існуюче домоволодіння);

121.
Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА 71» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 71;

122.
Про передачу ОСББ «САГАЙДАЧНОГО 170» земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 170;

123.
Про надання ОСББ «ВІТАЛІЯ ВЕРГАЯ» земельної ділянки в постійне користування по вул. Віталія Вергая, 3;

125.
Про надання ОСББ «КАЛИНА-55» земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 55 (з пропозицією: без встановлення огорожі);
126.
Про передачу ОСББ «ЮГОСЛАВСЬКИЙ» земельної ділянки у постійне користування по вул.Пастерівській,11(з пропозицією: без встановлення огорожі та забезпечення доступу в торгово-офісні приміщення першого поверху);

127.
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Кобзарська, 33a;
130. Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,3084 га в районі вул.Чигиринської,62 та затвердження умов проведення земельних торгів;

131. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1000 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

132. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,2405 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

133. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1035 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

138. Про надання ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ в постійне користування земельної ділянки по вул. Павла Тичини, 44;

139. Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лесі Українки, 21;

140. Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИЕЛЕКТРОТРАНС» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків, 82;

141. Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ МІСЬКОМУ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Кобзарській, 1;

142. Про надання ТОВ «АЛЬФА-РЕСПЕКТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Чигиринській, 11/1;

143. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 №38-51 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 140 громадянину Варданяну А.Е. (існуюче домоволодіння)»;

144.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 №38-63 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ігоря Бойка,53 громадянці Іващенко Ю.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»);

145. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок по вул. Святотроїцькій/бульв. Шевченка, 44/173, яка перебуває в оренді ПП «АПТЕКА - ПЛЮС»;

146. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022  № 17-44 «Про передачу ОСББ «ВЕСЕЛКА 125» земельної ділянки у  постійне користування по вул. Свято-Макаріївській, 125»;

147. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-47 «Про затвердження умов проведення земельних торгів щодо продажу у власність земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра на конкурентних засадах (на земельних торгах)»;

163. Про надання гр. Косенко О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19;

164. Про надання гр. Щибрик І.А. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 296 (з пропозицією: надати в оренду на 10 років);

165. Про поновлення договору оренди землі АВТОГАРАЖНОМУ КООПЕРАТИВУ «ЛАДА» по вул. Віталія Вергая, 7;

166. Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНЖЕНЕРНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Молоткова, 20;

167. Про надання гр. Аргеєвій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 39/1;

168. Про надання гр. Прокопчуку О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Святотроїцькій, 73/3;

170. Про надання гр. Трішкіній В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. В’ячеслава Чорновола, 52/1;

172. Про надання гр. Куценко Г.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лук’янова, 7;

174. Про надання ФОП Пилипенку О.А. земельної ділянки в оренду по проспекту Перемоги, 5;

175. Про надання ФОП Борщенку Є.В. земельної ділянки в оренду по проспекту Хіміків, 4/4;

176. Про надання гр. Синьоок Н.І. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівська, 30;

177. Про затвердження документації із землеустрою по провулку Віри Борушевської, поблизу земельної ділянки № 44 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»);

179. Про надання ТОВ «БІЗНЕС ПАРТНЕР 2005» земельної ділянки в оренду по вул. Петра Дорошенка, 93/1;

180. Про надання гр. Гладуну В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Хоменка, 19а;

181. Про надання ТОВ «ФОРА - К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній, 252/вул. Богдана Хмельницького, 45;

182. Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по проїзду Енергобудівельників, 4;

183. Про надання ПВКФ «ЧАНТАЛЬ» земельної ділянки в оренду по вул. Чигиринській, 31;

184. Про надання гр. Талану В.Ф. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 92/2;

185. Про надання гр. Угнівенку А.В. земельної ділянки в оренду по бул. Шевченка, 205 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);

186. Про надання гр. Володченку О.В. та гр. Будилу В.С. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 142/3;

199. Про розгляд клопотання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Гоголя,1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 04.11.2022 року (справа № 580/3815/22) (з протокольним дорученням: рекомендувати заявнику змінити конфігу-рацію земельної ділянки за виключенням зеленої зони, що належить парку «Зелений гай»);

200. Про припинення ТОВ «ОС ІНВЕСТ» права користування земельними ділянками по вул. Юрія Іллєнка, 27;

201. Про відмову в припиненні громадянці Шевченко Г.О. права користування земельною ділянкою по пров. Дмитра Гуні, 11 (існуюче домоволодіння);

202. Про припинення ТОВ «МСК БУДСЕРВІС» права користування земельною ділянкою по вул. Смілянській, 122/3;

203. Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «КОМУНАЛЬНИК - 1» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Івана Виговського та вул. Петра Дорошенка (з пропозицією: надати дозвіл);

206. Про відмову у наданні гр. Рябчічу В.В. земельної ділянки в оренду по  вул.Тараскова,22 (з пропозицією:  передати в оренду).
Відкласти на довивчення з виїздом на місце питання:
72.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному, 1 громадянам Волощенко В.В., Волощенку С.О (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння);

75.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 25/1 громадянину Борисову М.І (існуюче домоволодіння);

78.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул.Благовісній,201/1 громадянці Денисенко І.С. (існуюче домоволодіння);

162.
Про надання гр. Асаколову Р.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сурікова, 12/12;

188.
Про надання ТОВ «СОЛАР ЕНЕРДЖІ ГРУП ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по просп. Хіміків (вільні земельні ділянки).
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань
За прийняття рішень із згрупованих земельних питань: 

77.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Благовісній,201 громадянці Хмельницькій С.І. (існуюче домоволодіння);

80.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Богдана Хмельницького, 23/вул. Гоголя, 331, громадянці Починок Л.М. (існуюче домоволодіння);

81.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Івана Гонти, 141/4 громадянину Ярмоленку О.М. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0007 га надати в оренду);

82.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Івана Гонти, 141/3 громадянину Ярмоленку С.М. (існуюче домоволодіння);

83.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 114 громадянці Висоцькій С.В. (існуюче домоволодіння);

84.
Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 15 громадянину Чепурному О.І. (існуюче домоволодіння);

85.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній, 287 громадянам Яковенко С.Г., Яковенку В.В., Яковенку І.В., Бондарук В.В. (існуюче домоволодіння);

86.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 108-а громадянці Матолі А.В. (існуюче домоволодіння);

87.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Михайла Грушевського, 146 громадянці Годлевській Л.П. (існуюче домоволодіння);

88.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Гоголя, 339/1 громадянці Соломасі Т.А. (існуюче домоволодіння);

89.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 52 громадянам Голінько Т.І., Ситніченку І.М. (існуюче домоволодіння);

90.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по  вул. Набережній, 76/1, громадянці Ткаченко С.О. (існуюче домоволодіння);

91.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Праведниці Шулежко, 205 громадянці Громенко С.М. (існуюче домоволодіння);

92.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Підгірній, 19 громадянці Глущенко Н.Є. (існуюче домоволодіння);

93.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Зарічній,9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння);

94.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Ярослава Мудрого,20/1 громадянці Ільченко Т.В. (існуюче домоволодіння);

95.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Чорновола, 97 громадянину Зубачу М.П. (існуюче домоволодіння);

96.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Василя Кричевського, 11 громадянину Каказею О.С. (існуюче домоволодіння);

97.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 106 громадянці Кавицькій Н.В. (існуюче домоволодіння);

98.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянці Шапі С.В. (існуюче домоволодіння);

99.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянину Тищенку О.П. (існуюче домоволодіння);

100.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Василя Стуса, 97 громадянину Чередніченку Я.О. (існуюче домоволодіння);

101.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Віктора Клименка,6 громадянину Астахову П.М. (існуюче домоволодіння);

102.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Надпільній,278 громадянину Колмичку О.С. (існуюче домоволодіння);

103.
Про передачу земельних ділянок у власність по бульв.Шевченка,168/ вул. Праведниці Шулежко, 57 громадянці Шматко Л.О. (існуюче домоволодіння);

104.
Про передачу громадянці Синяченко Л. Г. земельної ділянки в оренду по вул. Надпільній, 482 (земельна ділянка під існуючим гаражем);

105.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Раїси Кириченко, 51 громадянам Міщенку М.М., Міщенко А.П. (існуюче домоволодіння);
106.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 101-а громадянину Журавльову Р.І. (існуюче домоволодіння);

107.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 87 громадянину Погрібняку О.С. (існуюче домоволодіння);

108.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Яська Воронченка, 44 громадянину Музиці О.Ю. (існуюче домоволодіння);

109.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 49 громадянці Кеденко М.І. (існуюче домоволодіння);

110.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Михайла Грушевського, 31 громадянці Яценко І.В. (існуюче домоволодіння);

111.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 26 громадянці Добровольській Р.К. (існуюче домоволодіння);

112.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння);

113.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/15 громадянкам Скороходовій Т.П., Кіріченко С.В. (існуюче домоволодіння);

114.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Праслов’янській, 19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння);

115.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Юрія Тютюнника,3 громадянці Стрижак С.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

116.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 4 громадянину Гуріновичу П.О. (існуюче домоволодіння);

117.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова,205 громадянці Савезі С.О. (існуюче домоволодіння);

118.
Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Замковому,7 громадянці Шевченко Л.І. (існуюче домоволодіння);

119.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 190 громадянам Козлюк Г.М., Корнеєвій І.Л., Корнеєву А.В. (існуюче домоволодіння);

121.
Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА 71» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 71;

122.
Про передачу ОСББ «САГАЙДАЧНОГО 170» земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 170;

123.
Про надання ОСББ «ВІТАЛІЯ ВЕРГАЯ» земельної ділянки в постійне користування по вул. Віталія Вергая, 3;

125.
Про надання ОСББ «КАЛИНА-55» земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 55 (з пропозицією: без встановлення огорожі);

126.
Про передачу ОСББ «ЮГОСЛАВСЬКИЙ» земельної ділянки у постійне користування по вул.Пастерівській,11(з пропозицією: без встановлення огорожі та забезпечення доступу в торгово-офісні приміщення першого поверху);

127.
Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Кобзарська, 33a;

130. Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,3084 га в районі вул.Чигиринської,62 та затвердження умов проведення земельних торгів;

131. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1000 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

132. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,2405 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

133. Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1035 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів;

138. Про надання ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ в постійне користування земельної ділянки по вул. Павла Тичини, 44;

139. Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лесі Українки, 21;

140. Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИЕЛЕКТРОТРАНС» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків, 82;

141. Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ МІСЬКОМУ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Кобзарській, 1;

142. Про надання ТОВ «АЛЬФА-РЕСПЕКТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Чигиринській, 11/1;

143. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 №38-51 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 140 громадянину Варданяну А.Е. (існуюче домоволодіння)»;

144.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 №38-63 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ігоря Бойка,53 громадянці Іващенко Ю.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»);

145. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок по вул. Святотроїцькій/бульв. Шевченка, 44/173, яка перебуває в оренді ПП «АПТЕКА - ПЛЮС»;

146. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022  № 17-44 «Про передачу ОСББ «ВЕСЕЛКА 125» земельної ділянки у  постійне користування по вул. Свято-Макаріївській, 125»;

147. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-47 «Про затвердження умов проведення земельних торгів щодо продажу у власність земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра на конкурентних засадах (на земельних торгах)»;

163. Про надання гр. Косенко О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19;

164. Про надання гр. Щибрик І.А. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 296 (з пропозицією: надати в оренду на 10 років);

165. Про поновлення договору оренди землі АВТОГАРАЖНОМУ КООПЕРАТИВУ «ЛАДА» по вул. Віталія Вергая, 7;

166. Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНЖЕНЕРНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Молоткова, 20;

167. Про надання гр. Аргеєвій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 39/1;

168. Про надання гр. Прокопчуку О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Святотроїцькій, 73/3;

170. Про надання гр. Трішкіній В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. В’ячеслава Чорновола, 52/1;

172. Про надання гр. Куценко Г.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лук’янова, 7;

174. Про надання ФОП Пилипенку О.А. земельної ділянки в оренду по проспекту Перемоги, 5;

175. Про надання ФОП Борщенку Є.В. земельної ділянки в оренду по проспекту Хіміків, 4/4;

176. Про надання гр. Синьоок Н.І. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівська, 30;

177. Про затвердження документації із землеустрою по провулку Віри Борушевської, поблизу земельної ділянки № 44 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»);

179. Про надання ТОВ «БІЗНЕС ПАРТНЕР 2005» земельної ділянки в оренду по вул. Петра Дорошенка, 93/1;

180. Про надання гр. Гладуну В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Хоменка, 19а;

181. Про надання ТОВ «ФОРА - К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній, 252/вул. Богдана Хмельницького, 45;

182. Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по проїзду Енергобудівельників, 4;

183. Про надання ПВКФ «ЧАНТАЛЬ» земельної ділянки в оренду по вул. Чигиринській, 31;

184. Про надання гр. Талану В.Ф. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 92/2;

185. Про надання гр. Угнівенку А.В. земельної ділянки в оренду по бул. Шевченка, 205 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно);

186. Про надання гр. Володченку О.В. та гр. Будилу В.С. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 142/3;

199. Про розгляд клопотання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Гоголя,1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 04.11.2022 року (справа № 580/3815/22) (з протокольним дорученням: рекомендувати заявнику змінити конфігу-рацію земельної ділянки за виключенням зеленої зони, що належить парку «Зелений гай»);

200. Про припинення ТОВ «ОС ІНВЕСТ» права користування земельними ділянками по вул. Юрія Іллєнка, 27;

201. Про відмову в припиненні громадянці Шевченко Г.О. права користування земельною ділянкою по пров. Дмитра Гуні, 11 (існуюче домоволодіння);

202. Про припинення ТОВ «МСК БУДСЕРВІС» права користування земельною ділянкою по вул. Смілянській, 122/3;

203. Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «КОМУНАЛЬНИК - 1» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Івана Виговського та вул. Петра Дорошенка (з пропозицією: надати дозвіл);

206. Про відмову у наданні гр. Рябчічу В.В. земельної ділянки в оренду по  вул.Тараскова,22 (з пропозицією:  передати в оренду)
голосували: «за» -29.

ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення:

№ 41-67 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 201 громадянці Хмельницькій С.І. (існуюче домоволодіння)
№ 41-68 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Богдана Хмельницького, 23/вул. Гоголя, 331, громадянці Починок Л.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-69 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Івана Гонти, 141/4 громадянину Ярмоленку О.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-70 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Івана Гонти, 141/3 громадянину Ярмоленку С.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-71 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Добровольчих батальйонів, 114 громадянці Висоцькій С.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-72 Про передачу земельної ділянки у власність по бульв. Шевченка, 15 громадянину Чепурному О.І. (існуюче домоволодіння)
№ 41-73 Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Благовісній,287 громадянам Яковенко С.Г., Яковенку В.В., Яковенку І.В., Бондарук В.В. (існуюче домоволодіння) 

№ 41-74 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 108-а громадянці Матолі А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-75 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Михайла Грушевського, 146 громадянці Годлевській Л.П. (існуюче домоволодіння)
№ 41-76 Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Гоголя, 339/1 громадянці Соломасі Т.А. (існуюче домоволодіння)
№ 41-77 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 52 громадянам Голінько Т.І., Ситніченку І.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-78 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Набережній, 76/1, громадянці Ткаченко С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-79 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Праведниці Шулежко, 205 громадянці Громенко С.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-80 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Підгірній, 19 громадянці Глущенко Н.Є. (існуюче домоволодіння)
№ 41-81 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Зарічній, 9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння)
№ 41-82 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ярослава Мудрого, 20/1 громадянці Ільченко Т.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-83 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Чорновола, 97 громадянину Зубачу М.П. (існуюче домоволодіння)
№ 41-84 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Василя Кричевського, 11 громадянину Каказею О.С. (існуюче домоволодіння)
№ 41-85 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 106 громадянці Кавицькій Н.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-86 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянці Шапі С.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-87 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Січовому, 11 громадянину Тищенку О.П. (існуюче домоволодіння)
№ 41-88 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Василя Стуса, 97 громадянину Чередніченку Я.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-89 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Віктора Клименка, 6 громадянину Астахову П.М. (існуюче домоволодіння)
№ 41-90 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 278 громадянину Колмичку О.С. (існуюче домоволодіння)
№ 41-91 Про передачу земельних ділянок у власність по бульв. Шевченка, 168/вул. Праведниці Шулежко, 57 громадянці Шматко Л.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-92 Про передачу громадянці Синяченко Л. Г. земельної ділянки в оренду по вул. Надпільній, 482 (земельна ділянка під існуючим гаражем)
№ 41-93 Про передачу земельної ділян-ки у власність по вул. Раїси Кириченко, 51 громадянам Міщенку М.М., Міщенко А.П. (існуюче домоволодіння)
№ 41-94 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Верхній Горовій, 101-а громадянину Журавльову Р.І. (існуюче домоволодіння)
№ 41-95 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 87 громадянину Погрібняку О.С. (існуюче домоволодіння)
№ 41-96 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Яська Воронченка, 44 громадянину Музиці О.Ю. (існуюче домоволодіння)
№ 41-97 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Туренка, 49 громадянці Кеденко М.І. (існуюче домоволодіння)
№ 41-98 Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Михайла Грушевського, 31 громадянці Яценко І.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-99 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 26 громадянці Добровольській Р.К. (існуюче домоволодіння)
№ 41-100 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-101 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Надпільній, 331/15 громадянкам Скороходовій Т.П., Кіріченко С.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-102 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Праслов’янській, 19 громадянці Лукій С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-103 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Юрія Тютюнника, 3 громадянці Стрижак С.М. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)
№ 41-104 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 4 громадянину Гуріновичу П.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-105 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 205 громадянці Савезі С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 41-106 Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Замковому, 7 громадянці Шевченко Л.І. (існуюче домоволодіння)
№ 41-107 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 190 громадянам Козлюк Г.М., Корнеєвій І.Л., Корнеєву А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 41-108 Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА 71» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 71
№ 41-109 Про передачу ОСББ «САГАЙДАЧНОГО 170» земельної ділянки у власність по вул. Гетьмана Сагайдачного, 170
№ 41-110 Про надання ОСББ «ВІТАЛІЯ ВЕРГАЯ» земельної ділянки в постійне користування по вул. Віталія Вергая, 3
№ 41-111 Про надання ОСББ «КАЛИНА-55» земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 55
№ 41-112 Про передачу ОСББ «ЮГОСЛАВСЬКИЙ» земельної ділянки у постійне користування по вул. Пастерівській, 11
№ 41-113 Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Кобзарська, 33a
№ 41-114 Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,3084 га в районі вул. Чигиринської, 62 та затвердження умов проведення земельних торгів
№ 41-115 Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1000 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів
№ 41-116 Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,2405 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів
№ 41-117 Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 1,1035 га в районі вул. Героїв Дніпра та вул. Козацької та затвердження умов проведення земельних торгів
№ 41-118 Про надання ГОЛОВНОМУ УПРАВЛІННЮ ДЕРЖ-ПРОДСПОЖИВСЛУЖБИ В ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ в постійне користування земельної ділянки по вул. Павла Тичини, 44
№ 41-119 Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лесі Українки, 21
№ 41-120 Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИЕЛЕКТРОТРАНС» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків, 82
№ 41-121 Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ МІСЬКОМУ ЦЕНТРУ СОЦІАЛЬНИХ СЛУЖБ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Кобзарській, 1
№ 41-122 Про надання ТОВ «АЛЬФА-РЕСПЕКТ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.Чигиринській, 11/1
№ 41-123 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 № 38-51
№ 41-124 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 02.03.2023 № 38-63
№ 41-125 Про затвердження технічної      документації із землеустрою щодо поділу земельних ділянок по вул. Святотроїцькій/бульв. Шевченка, 44/173, яка перебуває в оренді ПП «АПТЕКА - ПЛЮС»
№ 41-126 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 № 17-44 «Про передачу ОСББ «ВЕСЕЛКА 125» земельної ділянки у  постійне користування по вул. Свято-Макаріївській, 125»
№ 41-127 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.01.2022 №17-47 «Про затвердження умов проведення земельних торгів щодо продажу у власність земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра на конкурентних засадах (на земельних торгах)»
№ 41-128 Про надання гр. Косенко О.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19
№ 41-129 Про надання гр.Щибрик І.А. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 296
№ 41-130 Про поновлення договору оренди землі АВТОГАРАЖНОМУ КООПЕРАТИВУ «ЛАДА» по вул. Віталія Вергая, 7
№ 41-131 Про надання ТОВ «ЧЕРКАСЬКИЙ ІНЖЕНЕРНО-НАУКОВИЙ ЦЕНТР» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Молоткова, 20
№ 41-132 Про надання гр. Аргеєвій Т.М. земельної ділянки в оренду по вул. Припортовій, 39/1
№ 41-133 Про надання гр. Прокопчуку О.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Святотроїцькій, 73/3
№ 41-134 Про надання гр. Трішкіній В.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. В’ячеслава Чорновола, 52/1
№ 41-135 Про надання гр. Куценко Г. В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Лук’янова, 7
№ 41-136 Про надання ФОП Пилипенку О.А. земельної ділянки в оренду по проспекту Перемоги, 5
№ 41-137 Про надання ФОП Борщенку Є.В. земельної ділянки в оренду по проспекту Хіміків, 4/4
№ 41-138 Про надання гр. Синьоок Н.І. земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівська, 30
№ 41-139 Про затвердження документації із землеустрою по провулку Віри Борушевської, поблизу земельної ділянки №44 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»)
№ 41-140 Про надання ТОВ «БІЗНЕС ПАРТНЕР 2005» земельної ділянки в оренду по вул. Петра Дорошенка, 93/1
№ 41-141 Про надання гр. Гладуну В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Хоменка, 19а
№ 41-142 Про надання ТОВ «ФОРА - К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній, 252/вул. Богдана Хмельницького, 45
№ 41-143 Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по проїзду Енергобудівельників, 4
№ 41-144 Про надання ПВКФ «ЧАНТАЛЬ» земельної ділянки в оренду по вул. Чигиринській, 31
№ 41-145 Про надання гр. Талану В.Ф.  земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 92/2
№ 41-146 Про надання гр. Угнівенку А.В. земельної ділянки в оренду по бул. Шевченка, 205 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)
№ 41-147 Про надання гр. Володченку О.В. та гр. Будилу В.С. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 142/3
№ 41-148 Про розгляд клопотання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Гоголя,1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 04.11.2022 року (справа №580/3815/22)
№ 41-149 Про припинення ТОВ «ОС ІНВЕСТ» права користування земельними ділянками по вул. Юрія Іллєнка, 27
№ 41-150 Про відмову в припиненні громадянці Шевченко Г. О. права користування земельною ділянкою по пров. Дмитра Гуні, 11 (існуюче домоволодіння)
№ 41-151 Про припинення ТОВ «МСК БУДСЕРВІС» права користування земельною ділянкою по вул. Смілянській, 122/3
№ 41-152 Про надання  АВТОКООПЕРАТИВУ «КОМУНАЛЬНИК-1» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Івана Виговського та вул. Петра Дорошенка (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 26.05.2023 № 17-0402-12)
№ 41-153 Про надання гр.Рябчічу В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тараскова, 22
додаються.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. Івана Гонти, 141/4 громадянину Ярмоленку О.М. (існуюче домоволодіння)» (№ 81) з урахуванням підтриманої пропозиції: земельну ділянку площею 0,0007 га надати в оренду,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ОСББ «КАЛИНА-55» земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 55» (№ 125) з урахуванням підтриманої пропозиції: без встановлення огорожі,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
4. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу ОСББ «ЮГОСЛАВСЬКИЙ» земельної ділянки у постійне користування по вул.Пастерівській,11» (№ 126) з урахуванням підтриманої пропозиції: без встановлення огорожі та забезпечення доступу в торгово-офісні приміщення першого поверху,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
5. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання гр. Щибрик І.А. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 296» (№ 164) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати в оренду на 10 років,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
6. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про розгляд клопотання ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧЕРКАСЬКИЙ ЗАВОД ТЕЛЕГРАФНОЇ АПАРАТУРИ» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Гоголя,1, на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 04.11.2022 року (справа № 580/3815/22)» (№ 199) з урахуванням підтриманої пропозиції: рекомендувати заявнику змінити конфігурацію земельної ділянки за виключенням зеленої зони, що належить парку «Зелений гай»,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
7. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу  АВТОКООПЕРАТИВУ «КОМУНАЛЬНИК - 1»  на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Івана Виговського та вул. Петра Дорошенка» (№ 203),  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
8. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання гр. Рябчічу В.В. земельної ділянки в оренду по  вул.Тараскова,22» (№ 206),  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся надати слово заявнику військовослужбовцю Брагінцю С.Г. та запропонував розглянути питання № 205
«Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із зем-леустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11 громадянину Брагінцю С.Г. (вільна земельна ділянка)» першочергово.


Підтримано.

Виступив заявник Брагінець С.Г.

Із запитанням до заявника звернувся депутат Євпак В.М.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11 громадянину Брагінцю С.Г. (вільна земельна ділянка)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: не відмовити, а надати дозвіл на розроблення документації із землеустрою.
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин:  надати дозвіл на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку голосували: «за» – 30.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-154 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп. Хіміків, 11 громадянину Брагінцю С.Г. (вільна земельна ділянка)» додається.

2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11 громадянину Брагінцю С.Г. (вільна земельна ділянка)» (№ 205), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території між вулицями Богдана Хмельницького, Гоголя, Пастерівська та Благовісна в місті Черкаси
Доповідає:
Балаба Ф.Л. – начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури.


Депутат Друмашко В.Г. звернув увагу на багато боргів по оренді за землю гр. Норченка А. та закликав відхилити цей проєкт рішення.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 3, «проти» - 7, «утримались» - 11.

Не підтримано.
За пропозицію депутата Друмашка В.Г.: відмовити у розробленні детального плану території між вулицями Богдана Хмельницького, Гоголя, Пастерівська та Благовісна в місті Черкаси у голосували: «за» – 18.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про надання не прийнято.



2. Рішення  про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Ціолковського громадянину Євсюкову Ю.Л. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування

Запропонував відкласти розгляд питання у зв’язку з рішенням суду.
ВИРІШИЛИ:
Відкладено розгляд питання у зв’язку з рішенням суду.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул.Праведниці Шулежко,102/ вул.Гоголя,160 громадянину Полторадні К.П. (вільна земельна ділянка, за рахунок існуючого землекористування, учасник бойових дій)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: передати земельну ділянку в оренду.

За  пропозицію постійної комісії  з питань земельних відносин: передати земельну ділянку в оренду голосували: «за» –19, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення про передачу не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


Проінформував про рішення Черкаського окружного адміністративного суду, яким зобов’язано Черкаську міську раду затвердити проєкт землеустрою та надати безоплатно у власність земельну ділянку гр.Павлєєву О.А.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 7, «утримались» - 12.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння)


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 7, «утримались» - 16.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Ціолковського, 27/1 громадянину Михалку В.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням до доповідача звернулась депутатка Майборода Л.В.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «утримались» - 14.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам Лагуті В.Д., Лагуті І.В., Лукашенко О.В., Лагуті Л.Ю. земельної ділянки в оренду по вул.Мечникова,8 (лишки в межах існуючого домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «утримались» - 9.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 11, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 66 громадянину Марьяну С.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 18, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельні ділянки по вул. Підгірній, 10 громадянину Синьооку І.І. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 21, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність по вул.Ціолковського,2/1 громадянину Трояну В.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 11, «утримались» - 9.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «ГАГАРІНА-35» земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, 35
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 20, «утримались» - 2.

Не підтримано.


Депутатка Івашкова Н.Є. оголосила про збій системи електронного поіменного   голосування «Голос».
Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-155  додається.
Депутат Моторний Р.В. оголосив про збій системи електронного поіменного   голосування «Голос» під час голосування питання № 76 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельні ділянки по вул. Підгірній, 10 громадянину Синьооку І.І. (існуюче домоволодіння)».
СЛУХАЛИ ПОВТОРНО:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельні ділянки по вул. Підгірній, 10 громадянину Синьооку І.І. (існуюче домоволодіння)

Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23, «проти» - 1, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-156  додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність по вул.Свято-Макаріївській,143 (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.05.2022 року (справа №580/1845/22)

Голова постійної комісії з питань земельних відносин Агапова О.М. озвучила звернення мешканки буд. № 127 по вул. Свято-Макаріївській Чернишової О.П. з проханням відмовити у передачі ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність (додається).

Виступила депутат Івашкова Н.Є.

Враховуючи звернення Чернишової О.П., за відмову у передачі ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність голосували: «за» – 28.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-157 «Про відмову у передачі ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність по вул. Свято-Макаріївській, 143 (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.05.2022 року (справа №580/1845/22)»  додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі ОСББ «ДЮЖИНА 143» земельної ділянки у власність по вул.Свято-Макаріївській,143 (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.05.2022 року (справа №580/1845/22)» (№ 124), враховуючи звернення мешканки буд. № 127 по вул. Свято-Макаріївській Чернишової О.П., озвучене на сесії міської ради,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Дахнівській (перспективний №70) та на проведення експертної грошової оцінки
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


Депутат Агапова О.М. озвучила пропозицію: відмовити  у включенні земельної ділянки  до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу та  включити земельну ділянку в наступні зміни до генерального плану міста як паркову зону.


За пропозицію: відмовити  у включенні земельної ділянки  до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу та  включити земельну ділянку в наступні зміни до генерального плану міста як паркову зону голосували: «за» – 28.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-158 «Про відмову у включенні земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та відмову у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Дахнівській (перспективний № 70) та на проведення експертної грошової оцінки»  додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до
26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у включенні земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та відмову у наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Дахнівській (перспективний №70) та на проведення експертної грошової оцінки» (№ 128), з урахуванням підтриманої пропозиції: земельну ділянку включити в наступні зміни до генерального плану міста як паркову зону,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Ковальському Роману Петровичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по пров. Тодося Осьмачки, 11-а в  м.Черкаси
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-159 додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-а) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідають:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування;


Балаба Ф.Л. - начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури

Начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відмовити.


Депутат Друмашко В.Г. зауважив, що міська рада немає чіткого бачення щодо цієї земельної ділянки.


Начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури Балаба Ф.Л. повідомив, що департамент архітектури та містобудування подав службову на розроблення детального плану забудови території.

Депутати Діскант Р.В., Карась П.М. закликали підтримати це питання та дати можливість розвивати цю земельну ділянку.


Із запитанням звернувся депутат Красюк В.А.


В обговоренні питання взяли участь депутати: Майборода Л.В., Шевченко Г.Ю., Друмашко В.Г., Казарян Н.П., Діскант Р.В., Холупняк К.О., Євпак В.М., Карась П.М.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13, «проти» - 1, «утримались» - 4.


Не підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відмовити голосували: «за» – 8, «проти» - 5, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про надання не прийнято.



2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-б) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «проти» - 1, «утримались» - 9.


Не підтримано.

Депутат Красюк В.А. запропонував запрошувати на засідання постійної комісії з питань земельних відносин начальника відділу містобудівного кадастру та ГІС Балабу Ф.Л. для розгляду питань щодо включення земельних ділянок до переліку, право власності або право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону).
Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  не прийнято.

2. Протокольне доручення.
При розгляді у постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури питань щодо включення земельних ділянок до переліку, право власності або право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону) забезпечити явку начальника відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування Балаби Ф.Л.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Набережній
Доповідає:
Балаба Ф.Л. - начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури


Із запитаннями звернулися депутати: Агапова О.М., Моторний Р.В., Шевченко Г.Ю.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «проти» - 1,  «утримались» - 7.

Не підтримано.
Депутат Карась П.М. запропонував передати земельну ділянку комунальному підприємству «Благоустрій».

За пропозицію депутата Карася П.М.: передати земельну ділянку комунальному підприємству «Благоустрій» голосували: «за» – 13,   «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування по вул. Промисловій (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-160 додається.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Ковалю Назару Олександровичу  договору оренди землі по вул. Дахнівській, 10а/31
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 8, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр.Шаповалу І.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 83
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 2, «проти» - 7, «утримались» - 8.


Депутат Казарян Н.П. запропонував відмовити у наданні земельної ділянки в оренду.


За пропозицію депутата Казаряна Н.П.: відмовити у наданні земельної ділянки в оренду голосували: «за» – 25.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-161 «Про відмову у наданні гр. Шаповалу І.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 83» додається.


2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні гр.Шаповалу І.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 83» (№ 149), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мельниченко І.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

Депутатка Агапова О.М. запропонувала розглянути питання №№ 150 «Про надання гр. Мельниченко І.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18», 151 «Про надання гр. Дзюбі У.С. земельної ділянки в оренду по вул. Тур-генєва, 18», 152 «Про надання гр. Верстову М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18», 153 «Про надання гр. Різник Т.П. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18», 154 «Про надання гр. Різнику А.М. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18» комплексно.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13, «проти» - 1, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Дзюбі У.С. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13, «проти» - 1, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Верстову М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14, «проти» - 1, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різник Т.П. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різнику А.М. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13, «проти» - 1, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «МАГАЗИН «БУДІВЕЛЬНИК І К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Холодного Яру,74
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування



Зачитав ухвалу Господарського суду Черкаської області, яким заборонено  вчиняти будь-які дії, в т.ч. шляхом голосування, спрямовані на надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою, передання у користування, в т.ч. в оренду, земельної ділянки по вул. Героїв Холодного Яру,74.

ВИРІШИЛИ:
Відкладено питання у зв’язку з ухвалою суду.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «УЮТ ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Чигиринській, 11/2

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-162 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Цвітковському М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Благовісній, 269/14а
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування

Із запитанням звернулась депутатка Бандура І.В.: чому департамент архітектури та містобудування не звертається до суду щодо сумнівної реєстрації.


Начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування Донець Р.Г. надав відповідь.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 17, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «КЛЮЧ 8» земельної ділянки в оренду по бул. Шевченка, 178

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ХОТЕЙ-ТОРГ» земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 269/17

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-163 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ХОТЕЙ-ТОРГ» земельної ділянки в оренду по проспекту Перемоги, 6/7

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 21, «утримались» - 1.


Не підтримано.

Депутат Діскант Р.В. оголосив про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-164 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ХОТЕЙ-ТОРГ» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 39/7

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-165 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Гуленку О.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сергія Амброса, 2/1

Депутат Сухарьков І.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відмовити у наданні дозволу та департаменту архітектури та містобудування звернутися до правоохоронних органів з метою виявлення ознак кримінального правопорушення при реєстрації.


За відмову у наданні дозволу та пропозицію: департаменту архітектури та містобудування звернутися до правоохоронних органів з метою виявлення ознак кримінального правопорушення при реєстрації голосували: «за» – 27.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-166 «Про відмову у наданні гр. Гуленку О.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сергія Амброса, 2/1» додається.


2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні гр. Гуленку О.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сергія Амброса, 2/1» (№ 169), з урахуванням підтриманої пропозиції: департаменту архітектури та містобудування звернутися до правоохоронних органів з метою виявлення ознак кримінального правопорушення при реєстрації, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ХОТЕЙ-ТОРГ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гоголя, 287/2

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-167 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу ГБК «ВУЛКАН» земельних ділянок у власність по вул. Остафія Дашковича, 62/1

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 19, «утримались» - 4.


Не підтримано.

Депутат Карась П.М. звернувся надати слово голові ГБК «ВУЛКАН» Шепелю Я.Я.


Підтримано.

Виступив голова ГБК «ВУЛКАН» Шепель Я.Я.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутатів повернутися до повторного голосування проєкту рішення.

За повернення до повторного голосування проєкту рішення в цілому голосували: «за» – 24.

Підтримано.

Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-168 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мседді Г.В. земельної ділянки в оренду по вул. Припортова, 2
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


Виступили депутати Шевченко Г.Ю., Діскант Р.В.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13, «проти» - 1, «утримались» - 6.

Не підтримано.

Депутат Діскант Р.В. звернувся повернутися до повторного голосування проєкту рішення.

За повернення до повторного голосування проєкту рішення в цілому голосували: «за» – 14.

Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 16, «проти» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ЄВРОГАРАЖ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Надпільній,222


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-169 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Сергія Єфремова, біля домоволодіння № 84 (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-170 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження документації із землеустрою по вул. Різдвяній, біля земельної ділянки № 211 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 41-171 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В.А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)

Голова постійної комісії з питань земельних відносин Агапова О.М. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл голосували: «за» – 24.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 41-172 «Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В.А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)» прийнято.


2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 26.05.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В.А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)» (№ 191), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
3. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови   від 26.05.2023 № 16-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянину Марусенку С.П. (вільна земельна ділянка)

Депутатка Майборода Л.В. запропонувала підтримати відмову у передачі земельної ділянки по питанням №№ 192 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянину Марусенку С.П. (вільна земельна ділянка)»  та 193 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянці Косик Н.О. (вільна земельна ділянка)».

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянці Косик Н.О. (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 9, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській,3 громадянину Кавсюку А.М. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 5, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТИТЕЛЯ СПИРИДОНА ТРИМИФУНТСЬКОГО ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М.ЧЕРКАСИ» у наданні в постійне користування земельної ділянки по вул.Пацаєва,8 (вільна земельна ділянка)

Депутат Сухарьков І.В. звернувся відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкладено розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «МСК «ДНІПРО» у наданні в постійне користування земельної ділянки по вул. Гагаріна (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування
Депутат Казарян Н.П. запропонував виставити на аукціон право оренди земельної ділянки без зміни цільового призначення під футбольне поле.


Депутати Сухарьков І.В., Агапова О.М. запропонували відмовити  КП «МСК «ДНІПРО» з пропозицією виставити земельну ділянку на аукціон.

За проєкт рішення в цілому з озвученою пропозицією: виставити на аукціон право оренди земельної ділянки без зміни цільового призначення під футбольне поле голосували: «за» – 19, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території  садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 193) (перспективна адреса пров. Шовковичний, 9) громадянину Фещенку А.П. (існуюче садівниче товариство)

Голова постійної комісії з питань земельних відносин Агапова О.М. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл голосували: «за» – 15, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення про надання дозволу  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Юдіну С.В. по вул. Генерала Рибалка, 24 (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)

Голова постійної комісії з питань земельних відносин Агапова О.М. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: надати дозвіл голосували: «за» – 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення про надання дозволу  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про припинення КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Героїв Дніпра, 4


Депутат Шмиголь С.О. звернув увагу, що була пропозиція постійної комісії з питань земельних відносин заслухати на сесії керівника КП «Черкасиінвестбуд», але він відсутній.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав роз’яснення.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував на наступну сесію запросити представника КП «Черкасиінвестбуд» і представників ДБР для повідомлення про хід розслідування.


Депутат Карась П.М. заперечив запрошення слідчих, оскільки це не є повноваженням ДБР.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 18, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив сорок першу сесію Черкаської міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





  Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ  
Депутат  Любов МАЙБОРОДА 
Депутат  Юлія САЛІНА
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