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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Продовження тридцять першого пленарного  засідання

                                                                              23 червня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи тридцять першого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 05 хв.  присутні 41 депутат.

Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу тридцять першого пленарного засідання другої сесії міської ради
СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до Міністерства охорони здоров’я України щодо забезпечення делегованих державою повноважень в галузі охорони здоров’я
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 37, “утримались” - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1303  додається.

СЛУХАЛИ:
Про погодження інвестиційної програми ПАТ «Черкаське хімволокно» на 2015 рік
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
Зачитала лист-звернення від ПАТ «Черкаське хімволокно» про відкликання розгляду питання у зв’язку з тим, що вони до цього часу не отримали відповіді від НКРЕКП щодо уточнення розміру інвестиційної програми на 2015 рік.

Звернулася з проханням перенести розгляд питання до отримання даної відповіді.

Депутат Волошенко М.О., Більда А.О. запропонували відкласти розгляд питання, за що голосували: “за” - 42, “утримались” - 1.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання до отримання відповіді НКРЕ.
СЛУХАЛИ:
Про передачу на баланс департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради будівлі по вул.Благовісній,170
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
Головуючий Радуцький О.Р. зачитав відповідь на протокольне доручення сесії від 02.06.2015 №7-321 надану департаментом бюджетної політики. 

Зазначив, що є дві пропозиції:

· перша: передбачена проектом рішення, передати будівлю на баланс департаменту організаційного забезпечення;

· друга: пропозиція департаменту фінансової політики – балансоутримувачем може бути комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд».

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. запропонувала передати вільну площу будівлі 23 тис. кв.м комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд», щоб вони розвивалися (чи під театр, чи під галерею, спорт і т.д.) а решту площі, яка закріплена зараз за департаментом організаційного забезпечення, залишити на балансі департаменту організаційного забезпечення.

Закликала депутатів підтримати проект рішення.
Голова робочої групи по розробці концепції використання комплексу будівель та споруд по вул.Благовісна,170, депутат Кудрявцев М.С. закликав депутатів підтримати проект рішення, а в подальшому можна буде розглядати питання про передачу вільних площ інвестору.

Депутат Діскант Р.В. запропонував на конкурсній основі вибрати обслуговуюче підприємство, не обов’язково, щоб це було комунальне підприємство, заключити з ним договір, але не передавати у власність, і воно буде обслуговувати це приміщення.

Депутат Чернявський П.О. заявив про конфлікт інтересів між ним, як директором комунального підприємства «Інститут розвитку міста» і депутатом. 

Запропонував відкласти розгляд питання до повернення ПДВ комунальному підприємству «Інститут розвитку мста», яке обслуговує частину приміщень і яке стосується економії бюджетних коштів.

Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що це займе багато часу. Запропонував визначитись шляхом голосування.
За проект рішення за основу голосували: ”за“ - 41, ”проти“ - 1, ”утримались“- 3.

Підтримано.

За пропозицію департаменту фінансової політики: передати будівлю на баланс комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» голосували: ”за“ - 9, ”проти“ - 3, ”утримались“- 32.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Чернявського П.О.: перенести розгляд питання до повернення ПДВ комунальному підприємству «Інститут розвитку міста» голосували: ”за“ - 13, ”проти“ - 4, ”утримались“- 27.

Не підтримано.

За проект рішення в цілому голосували: ”за“ - 36, ”утримались“- 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1304  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову Черкаському міському осередку Всеукраїнської громадської організації «Захист дітей війни» у наданні пільги з орендної плати
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 31, ”проти“ - 1, “утримались” - 11.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1305  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.12.2013 №4-432 «Про затвердження Програми молодіжного житлового кредитування в м.Черкаси на 2014 – 2017 роки та Положення про порядок надання довгострокового кредиту на будівництво (реконструкцію) і придбання житла за рахунок міського бюджету»
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор освіти та гуманітарної політики
Депутат Діскант Р.В. виступив категорично проти програми. Закликав депутатів не підтримувати проект рішення, скасувати Програму та не виділяти на неї кошти, оскільки, на його думку, ці кошти можуть отримати далеко не всі, а лише наближені до цієї програми люди.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. не погодився з депутатом Діскантом Р.В. Зачитав відповідь на протокольне доручення сесії від 28.04.2015 та наголосив, що постраждає програма, яка дозволяє молодим сім’ям отримати житло.

Депутат Колядко Б.С. підтримав депутата Дісканта Р.В. Зазначив, що отримання довгострокового кредиту молодою сім’єю наразі можливо лише в теорії, насправді ця програма не діє.

Запропонував не підтримувати проект рішення і поставити питання про відхилення даного проекту рішення.

Голова Державного фонду сприяння молодіжного житлового будівництва Паливода О.В. зауважив, що це комплексна державна програма. Особливості молодіжного кредитування в тому, що 50 відсотків вартості житла для молодих людей сплачується з державного бюджету, 30 відсотків – з міського бюджету, а решту - сплачують самі покупці.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 16, ”проти“ - 10, “утримались” - 13.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Колядка Б.С. відхилити проект рішення голосували: “за” - 23, “утримались” - 18.

Не підтримано.


Голова Державного фонду сприяння молодіжного житлового будівництва Паливода О.В. звернувся з проханням зняти проект рішення на доопрацювання, за що голосували: “за” - 42, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Зняти проект рішення на доопрацювання.

СЛУХАЛИ:
Про присвоєння Черкаській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №26 Черкаської міської ради Черкаської області імені І.Ф.Момота
За проект рішення в цілому голосували: “за” - 44. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1306  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
Доповідає:
         Наумчук А.М. – директор департаменту ЖКК

Вказав на технічну помилку, допущену в проекті рішення, а саме: у п. 1 абзаці 4 змінити рік випуску з 2012 на 2010.
За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції голосували: “за” - 43.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1307  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на списання основних засобів комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 43.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1308  додається.

СЛУХАЛИ:
Про визнання таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 13.03.2014 №4-504 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.02.2012 №3-582 «Про затвердження Порядку оформлення прав на земельні ділянки у м.Черкаси»
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування

Зазначив, що даним проектом рішення пропонується  зменшити навантаження на землекористувачів. Наголосив, що різко зменшилась кількість укладених договорів оренди, а це призводить до втрат доходів бюджету міста.


Заступник начальника управління – начальник відділу правових питань Мазур О.М. зазначив, що у відділі правових питань даний порядок оформлення прав на земельні ділянки був неефективним.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. зазначив, що проект  вносить профільна комісія. Закликав депутатів підтримати проект рішення, щоб громадяни могли економити 2-3 тисячі гривень за реєстрацію у нотаріуса.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 48. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1309  додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.04.2012 №3-753 «Про затвердження схеми розміщення тимчасових споруд в м.Черкаси та внесення змін до рішень Черкаської міської ради»
Доповідає:
Поліщук А.С. – начальник відділу реклами та дизайну місь-

                                                        кого середовища
За проект рішення за основу голосували: “за” - 38, “проти” - 1, “утримались” - 7.

Підтримано.

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозиції постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:

1. У пункті 1.1.1 проекту рішення:

а) пункт 27 «Забороняється змінювати функціональне призначення тимчасової споруди (далі за текстом – ТС)» доповнити словами: «у разі торгівлі підакцизними товарами» і далі за текстом;

б) у пункті 34 видалити кому після слів «вул.Богдана Хмельницького».
2. Доповнити проект рішення пунктом 1.5:

«Пункт 16 додатку 2 до рішення не поширюється на тимчасові споруди, встановлені відповідно до діючих договорів оренди землі».

Депутат Зоря Р.С. запропонував у п.2 додати слова «до закінчення терміну договору оренди».

Начальник відділу реклами та дизайну міського середовища Поліщук А.С. запропонував п.3 викласти в іншій редакції, а саме: «3. Визнати таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 19.08.2014 №2-40 «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд».
Депутат Колядко Б.С. запропонував відкласти на довивчення проект рішення та створити робочу групу по опрацюванню, включивши до неї громадськість міста.

За пропозицію депутата Коляка Б.С. відкласти проект рішення на довивчення голосували: “за” - 21, “проти” - 1, “утримались” - 24.

Не підтримано.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики:

1. У пункті 1.1.1. проекту рішення:

а) пункт 27 «Забороняється змінювати функціональне призначення тимчасової споруди (далі за текстом – ТС)»  доповнити словами: «у разі торгівлі підакцизними товарами» і далі за текстом.

Начальник відділу реклами та дизайну міського середовища Поліщук А.С. запропонував додати до пропозиції після слів «підакцизними товарами» слова «пресою та квитками», за що голосували: “за” - 37, “проти” - 4, “утримались” - 7.

Підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: 

б) у пункті 34 видалити кому після слів «вул.Богдана Хмельницького»

голосували: “за” - 43, “утримались” - 4.

Підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: 

2. Доповнити проект рішення пунктом 1.5:

«Пункт 16 додатку 2 до рішення не поширюється на тимчасові споруди, встановлені відповідно до діючих договорів оренди землі» з доповненням депутата Зорі Р.С.: «до закінчення терміну договору оренди», голосували: “за” - 36, “проти” - 2, “утримались” - 9.

Підтримано.

За пропозицію, озвучену начальником відділу реклами та дизайну міського середовища Поліщуком А.С.: викласти п.3 в новій редакції:

«Визнати таким, що втратило чинність рішення Черкаської міської ради від 19.08.2014 №2-40 «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд» 

голосували: “за” - 22, “проти” - 3, “утримались” - 21.

Не підтримано.

Депутат Колядко Б.С. зазначив, що за рік у місті було знесено лише 4-5 тимчасові споруди і надалі відбувається хаотична забудова. 

Наголосив, що проект рішення не готовий для розгляду.

Запропонував відкласти на довивчення, а якщо голосувати, то в поіменному режимі.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. закликав депутатів підтримати проект рішення, оскільки порядок потрібно приймати.

Депутат Ліходькін О.О. зазначив, що основні проблеми – це хаотичне розміщення тимчасових споруд. Отже, прийняття положення дасть можливість вирішити більшість спірних моментів щодо розміщення МАФів.
Депутат Зоря Р.С. запропонував додати в Положення текст: коли підприємець звертається до головного архітектора на першому етапі, головний архітектор має направляти заяву в комітет самоорганізації населення і протокольним рішенням КСН надає свій висновок, який має рекомендаційний характер.

Депутат Ліходькін О.О. звернувся до депутата Зорі Р.С., якими критеріями комітети будуть визначатися.

Депутат Зоря Р.С. зазначив, що будуть визначатися протоколом засідання.

За озвучену пропозицію депутата Зорі Р.С. голосували: “за” - 9, “проти” - 3, “утримались” - 32.

Не підтримано.

Депутат Чернявський П.О. звернувся до депутатів підтримати проект рішення.

За пропозицію депутата Колядка Б.С. голосувати за проект рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 16, “проти” - 1, “утримались” - 31.

Підтримано.

Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування: у п.3 проекту рішення виключити рішення від 09.07.2010 №5-823 «Про дозвіл на розміщення об’єктів торгівлі», за що голосували: “за” - 27, “проти” - 2, “утримались” - 20.

Не підтримано.

Депутат Мирза М.О. запропонував, щоб сесія міської ради погоджувала, де встановлювати тимчасові споруди, оскільки депутати несуть за це відповідальність.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував всі заяви, які надходять у департамент архітектури, містобудування та інспектування, направляти на погодження в профільну земельну комісію.

Депутат Зоря Р.С. виступив проти, оскільки не всі депутати відвідують засідання комісії, кворуму може не бути.

Депутат Кіта І.М. запропонував надавати дозвіл на розміщення тимчасових споруд сесією міської ради.

Головуючий Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М.: чи буде висновок комітету самоорганізації населення вважатися документом, необхідним для розміщення тимчасової споруди.

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. відповів, що такий документ законодавством не передбачений, але і  не заборонений. І такий документ буде носити рекомендаційний характер.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. зазначив, що лише профільна комісія може надавати висновок, а не комітети мікрорайонів.

Депутат Більда А.О. запропонував сьогодні прийняти проект рішення, а на наступних сесіях вносити зміни, якщо такі будуть.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував департаменту архітектури, містобудування та інспектування перед тим, як надавати дозвіл на розміщення МАФів, розміщати інформацію на сайті та направляти її депутатам. Якщо протягом 10 днів немає зауважень – надавати дозвіл.

Депутат Ботнар Ю.А. запропонував підготувати Звернення до Верховної Ради України щодо надання органам самоорганізації населення повноважень по наданню дозволів на встановлення МАФів.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: “за” - 18, “проти” - 8, “утримались” - 21.

(Протокол лічильної комісії №1 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
(Оголошено перерву на 15 хв.).

(Після перерви).

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 35 хв.  присутні 33 депутати.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.07.2010 №5-821 «Про затвердження Порядку укладання договорів про пайову участь в утриманні об’єктів благоустрою міста»
Доповідає: Савін А.О. - директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання, оскільки не прийнято рішення про схеми розміщення тимчасових споруд.
За перенесення розгляду питання на наступне пленарне засідання голосували: “за” - 29, “утримались” - 2.

Не підтримано.

За повернення до голосування пропозиції доповідача Савіна А.О. щодо перенесення розгляду питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.07.2010 №5-821 «Про затвердження Порядку укладання договорів про пайову участь в утриманні об’єктів благоустрою міста» голосували: “за” - 26, “утримались” - 8.

Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. поставив повторно на голосування пропозицію директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О.: перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання, за що голосували: “за” - 35, “утримались” - 2.

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про демонтаж символів комуністичного і нацистського тоталітарних режимів у місті Черкаси та заміну їх на державну символіку України
Інформує:
Ботнар Ю.А. – депутат міської ради


Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. зачитав свої зауваження, де зазначив, що проект рішення є передчасним та не враховує деякі положення Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».


Депутат Ботнар Ю.А. зазначив, що процес має відбуватися. Закликав депутатів підтримати проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 18, “утримались” - 18.

Депутат Ботнар Ю.А. запропонував проголосувати проект рішення в поіменному режимі.
За повернення до голосування проекту рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 18, “утримались” - 19.

Підтримано.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: “за” - 30, “проти” - 1, “утримались” - 6.

(Протокол лічильної комісії №2 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки
Доповідає:
Бакланова М.Л. – директор департаменту освіти та гуманітар-

                                                           ної політики
За проект рішення в цілому голосували: “за” – 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1310  додається.


Головуючий Радуцький О.Р. поставив на голосування пропозицію депутатів повернутися до розгляду питання «Про внесення змін до складу виконавчого комітету, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 14.11.2014 № 2-395 ("Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради"), за що голосували: “за” - 32, “утримались” - 5.

Підтримано.


Головуючий Радуцький О.Р. поставив на голосування пропозицію депутатів повернутися до розгляду питання «Про звернення Черкаської міської ради щодо розгляду Верховною Радою України питання про відповідальність уряду під керівництвом Арсенія Яценюка» голосували: “за” - 32, “утримались” - 6.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до складу виконавчого комітету, затвердженого рішенням Черкаської міської ради від 14.11.2014 № 2-395 ("Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради")


Депутат Діскант Р.В. висловив обурення з трибуни, оскільки його образила сама постановка питання про намагання «Автомайдану» «навчити депутатів голосувати», про що було написано в засобах масової інформації.


Наголосив, що такі образи депутати не мають просто так дарувати громадськості, а самим громадським діячам порадив брати участь у виборах восени і самостійно голосувати у міській раді.

Наголосив, що питання стоїть не по кандидатурі, а по поведінці «Автомайдану». Звернувся до кандидата Ганзевича Р.В. запросити представника, який писав статтю, для публічного вибачення перед депутатським корпусом.


Кандидат на посаду члена виконавчого комітету Ганзевич Р.В. зазначив, що попередня сесія була дуже бурхлива і дана стаття не стосувалась окремо фракцій чи конкретно депутатів.


Зазначив, що представники «Автомайдану» ідуть у владу виключно для контролю, особливо зрозумів це, коли приймав участь у засіданнях комісій.


Депутат Тищенко С.О. підтримав депутата Дісканта Р.В.: до вас, як до кандидата, запитань немає, але потрібно публічно вибачитися.


Голова депутатської фракції «Свобода» Ботнар Ю.А. зазначив, що депутатська фракція «Свобода» не буде брати участь у таких голосуваннях, а громаді потрібно вибачитися перед депутатами.


Депутат Кудрявцев М.С. нагадав депутатам, що, отримавши депутатський мандат, депутати свідомо погодилися на публічність, а відтак – розширення меж критики стосовно себе.


Депутат Сас Ю.М. закликав депутатів поважати один одного і не сипати звинувачення.


Головуючий Радуцький О.Р. закликав депутатів підтримати проект рішення, а людина своє слово скаже.

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 24, “проти” - 1, “утримались” - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради щодо розгляду Верховною Радою України питання про відповідальність уряду під керівництвом Арсенія Яценюка
Доповідає:
Ботнар Ю.А. – депутат міської ради

За проект рішення в цілому голосували: “за” - 30, “утримались” - 2.


Не підтримано.


Депутат Коваленко Н.В. запропонувала проголосувати в поіменному режимі.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував перед голосуванням провести поіменну реєстрацію.


Голова лічильної комісії Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 13 год. 30 хв.  присутні 34 депутати.
За повернення до поіменного голосування голосували: “за” - 32, “утримались” - 1.


Підтримано.

За проект рішення в поіменному режимі голосували: “за” - 33, “проти” - 1.
(Протокол лічильної комісії №3 про поіменне голосування додається).

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-1311  додається.


Головуючий Радуцький О.Р. проінформував, що 30 червня відбудеться наступне пленарне засідання, оскільки міський голова зупинив дію на рішення «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси", рішення потрібно прийняти до кінця місяця. Також оголосив, що 02 липня відбудеться пленарне засідання із розгляду земельних питань.
Оголосив про закриття роботи тридцять першого пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради




             О.Р.Радуцький
_1467121221

