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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Одинадцяте  пленарне  засідання

                                                                              23 жовтня 2014  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючі – міський голова Одарич Сергій Олегович,
                                    депутат Маринкевич Василь Петрович.
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи одинадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 10 хв.  присутні 35  депутатів  і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу одинадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Головуючий Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).


Вніс пропозицію до роботи сьогоднішнього пленарного засідання на якому, по-перше, низька явка депутатів, а по-друге, сьогодні в Черкасах проводиться велика нарада щодо децентралізації державної влади та розвитку місцевого самоврядування, за участю заступника Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, в якій він, як міський голова, має брати участь, тому необхідно максимально дотримуватися Регламенту роботи ради, щоб сьогодні плідно попрацювати.

Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Більди А.О.

Депутат Більда А.О. звернувся, як керівник депутатської фракції «Блок Петра Порошенка» та як керівник виборчого штабу кандидата в депутати по округу №194  Олега Петренка щодо підкупу виборців з боку штабу одного з кандидатів:

«Ми отримуємо заяви про підкуп – їх сотні. Але всі вони без підписів, бо люди бояться помсти. І нарешті ми отримали заяву  про підкуп із підписом громадян, що дає нам право звернутись до правоохоронних органів. Мова йде про адресу Чигиринська,54/56. Громадяни пишуть, що 21 жовтня від імені кандидата Жуковської помічники роздавали цукор і пакети жителям будинку. Це робила мешканка з прізвищем Нетахата».


Звернувся до прокурора міста відреагувати на цю скаргу.


Крім того, зазначив, що керівництво одного з великих підприємств, представник якого є кандидатом в народні депутати, дало вказівку своїм працівникам фотографувати бюлетені з позначкою і потім надавати фотографії своїм керівникам підрозділів.


Закликав виборців не боятися голосувати за того, за кого вони самі хочуть.


Навів приклади фальсифікації у місті на минулих виборах. Закликав усіх суб’єктів виборчого процесу та виборців поводитися чесно.

Головуючий Одарич С.О. наголосив, що влада зобов’язана докласти всіх зусиль, щоб вибори пройшли чесно. Додав, що коли в понеділок у Черкасах перебував Президент України, було надано доручення правоохоронним органам викорінити будь-які порушення на виборах. На виконання доручення уже створено в правоохоронних органах спеціальні підрозділи.
ВИРІШИЛИ (протокольно):  Інформацію  взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Ботнара Ю.А.

Депутат Ботнар Ю.А. зачитав депутатське звернення до міського голови щодо проведення перевірки посадових осіб Черкаської міської ради на відповідність критеріям Закону України «Про очищення влади» (додається):

«Прошу повністю очистити від посадових осіб, які служили режиму Януковича, черкаську міську владу. Сподіваюсь, Черкаси першими очистяться від посадовців, що порушували конституційні права громадян, або здійснювали корупційні дії, отримавши за час перебування майно та доходи, що перевищують вартістю можливий дохід на посаді».


Міський голова Одарич С.О. зауважив, що вивчивши вказаний закон, з подивом з’ясував, що є дві посади, які не підлягають люстрації: це секретар міської ради і заступники міського голови.


Депутат Ботнар Ю.А. звернувся до міського голови з проханням зважити на нове законодавство, інакше «свободівці» не зможуть підтримати у майбутньому новий склад виконкому, оскільки є ризик. що там будуть непролюстровані особи.


Кинув докір депутатам, відсутнім на сьогоднішньому пленарному засіданні: будучи депутатом, пріоритетом є робота депутата, а не виборчий процес!

ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Сухарькова І.В.

Депутат Сухарьков І.В. заперечив інформацію, озвучену депутатом Більдою А.О. щодо підкупу виборців кандидатом в народні депутати Жуковською В.Б. Заявив, що знає Марію Василівну Нетахату і що ніяких дій ні вона, ні виборчий штаб щодо порушення законодавства не проводили.

Зачитав звернення щодо оновлення тролейбусного парку, створення ТОВ «Новий тролейбус», створення спільного підприємства з КП «Черкасиелектротранс» та можливості передачі в оренду комунальному підприємству «Черкасиелектротранс» 15 тролейбусів, які є власністю ПАТ «Азот», по 1 грн. за кожен тролейбус в місяць (додається).

Закликав підтримати звернення та депутатським фракціям долучитися до складання тексту договору. Вказав, що з пропозиціями щодо покращення ситуації з тролейбусними перевезеннями в м.Черкаси, до нього, як депутата міської ради, звернулося керівництво ПАТ «Азот».


Депутат Діскант Р.В. запропонував це питання розглянути після 26 жовтня, тобто після виборів.


Міський голова Одарич С.О. зазначив, що цю пропозицію, озвучену депутатом Сухарьковим І.В., він вносив офіційно керівництву ПАТ «Азот» ще 2 роки тому, 11 вересня 2012 року, але тоді пані Жуковська В.Б. відмовилась, про що є відповідні копії переписки, як в паперовому, так і в електронному виді. Запропонував підтримати звернення та надати доручення департаменту економіки та розвитку, у разі офіційного надходження звернення від керівництва ПАТ «Азот», підготувати і надати на розгляд міської ради відповідні проекти рішень про створення спільного підприємства по експлуатації електротранспорту та покращанню якості пасажирських перевезень у м.Черкаси з включенням до статутного фонду підприємства 15-ти тролейбусів, які є власністю ПАТ «АЗОТ».

Крім того, кинув докір, що керівництво ПАТ «Азот», подарувавши місту тролейбус, потім пропонувало місту оплатити його. Вказав, що він з повагою відноситься до колективу та керівництва підприємства, яке продовжує успішно працювати, незважаючи на непросту економічну ситуацію в державі, але такі передвиборчі спекуляції на тролейбусах з боку кандидата в народні депутати Жуковської В.Б. вважає некоректними і незрозумілими.


Депутат Сухарьков І.В. заперечив слова міського голови. Зазначив, що працівники ПАТ «Азот» жодного голосу за міського голову Одарича С.О. на виборах не дали.


Міський голова Одарич С.О. звернувся до прокурора міста Пидорича С.М. звернути увагу на те, що щойно працівник ПАТ «Азот», депутат міської ради Сухарьков І.В. констатував факт: адміністрація підприємства контролює на виборах голос кожного працівника.

Депутат Сухарьков І.В. кинув докір міському голові Одаричу С.О., що той не відвідує таке велике підприємство у місті як ПАТ «Азот», яке наповнює міський бюджет, не спілкується з його працівниками, керівництвом.


Міський голова Одарич С.О. відповів, що внесок ПАТ «Азот» в бюджет міста складає менше трьох відсотків, а щодо його відношення до підприємства зазначив, що він, як міський голова, єдиний з посадових осіб, хто відкрито і офіційно підтримав ПАТ «Азот» в суді, звернувся не блокувати рахунки та не зупиняти підприємство.


Закликав не використовувати підприємство і місцеву владу для піару на виборах.

Депутат Рибченко О.В. звернувся до міського голови Одарича С.О.: де Ви діли 11 тролейбусів, які Жуковська В.Б. подарувала місту 2 роки тому?


Закликав не маніпулювати думкою громади. Вказав, що на 195 виборчому окрузі кандидат в народні депутати В.Зубик розчистив собі дорогу на вибори, знявши з перегонів Нетовкіну і його.


За надання протокольного доручення департаменту економіки та розвитку у разі надходження офіційного звернення від ПАТ «АЗОТ», підготувати та надати на розгляд міської ради відповідні проекти рішень про створення спільного підприємства по експлуатації електротранспорту та покращанню якості пасажирських перевезень у м.Черкаси з включенням до статутного фонду підприємства 15-ти тролейбусів, які є власністю ПАТ «АЗОТ»  голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у разі надходження офіційного звернення від ПАТ «АЗОТ», департаменту економіки та розвитку підготувати та надати на розгляд міської ради відповідні проекти рішень про створення спільного підприємства по експлуатації електротранспорту та покращанню якості пасажирських перевезень у м.Черкаси з включенням до статутного фонду підприємства 15-ти тролейбусів, які є власністю ПАТ «АЗОТ» (звернення депутата Сухарькова І.В. додається).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Гончарова Ю.А.

Депутат Гончаров Ю.А. звернувся щодо фінансової ситуації з підрядними організаціями комунальних підприємств служби утримання будинків, зокрема СУБ «Митниця».

Підтримав створення постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища робочої групи по вивченню взаємовідносин між КП «СУБ «Митниця» та ТОВ «Митниця».

Зачитав депутатський запит щодо заборгованості СУБ «Митниця» перед працівниками, підрядними організаціями та неналежної роботи директора підприємства Работенка І.П. (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Гончарова Ю.А. голосували: “за” - 34, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  прийнято  (додається).

СЛУХАЛИ:
Про обрання головуючого на пленарному засіданні

Міський голова Одарич С.О. вказав на необхідність міського голови взяти участь в семінарі-нараді з актуальних питань децентралізації державної влади та розвитку місцевого самоврядування, для участі в якому прибув із робочим візитом заступник Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. Зазначив, що за його відсутності може вести сесійне засідання секретар міської ради або обраний депутат. Оскільки секретаря немає, то запропонував обрати головуючого на сесії із числа депутатів.

Депутати Мкртчян А.Р., Панченко М.Г. запропонували обрати головуючим на сесії депутата Маринкевича В.П., за що голосували: “за” - 32, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Обрати головуючим на сесії депутата Маринкевича В.П.

Головуючий – депутат Маринкевич Василь Петрович. 

СЛУХАЛИ:
Повідомлення про зміни у депутатській групі «Вільні демократи»

Депутат Зоря Р.С. проінформував про обрання керівником депутатської групи «Вільні демократи» депутата Згіблова О.Г.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Зорі Р.С.

Депутат Зоря Р.С. зачитав звернення громади щодо проведення перевірки законності розміщення тимчасових споруд в мікрорайоні «Луначарський» та торгівлі спиртними напоями в нічний час. Навів приклад знищення п’яною молоддю скверу в мікрорайоні.

Звернувся взяти звернення мешканців на особистий контроль міському голові.

Депутат Діскант Р.В. запропонував звернутися до правоохоронних органів охороняти сквер.


Депутат Зоря Р.С. звернувся до депутата Дісканта Р.С.: чому Ваші магазини торгують спиртними напоями в нічний час.


Депутат Діскант Р.В. відповів: у мене немає магазинів.

Головуючий Маринкевич В.П. підтримав пропозицію депутата Зорі Р.С.: міському голові взяти під особистий контроль звернення мешканців мікрорайону «Луначарський».
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Міському голові Одаричу С.О. взяти під особистий контроль звернення мешканців мікрорайону «Луначарський» щодо тимчасових споруд (додається), озвучене на сесії міської ради депутатом Зорею Р.С.

СЛУХАЛИ:
Інформацію про виконання протокольного доручення сесії від 30.09.2014 № 7-40

Депутат Згіблов О.Г. проінформував про виконання протокольного доручення від 30.09.14 №7-40 щодо вивчення ситуації, яка склалася з гуртожитком та житловими будинками за адресами вул.Хоменка №№ 3; 3/1; 5; вул.Смілянська,110, постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (висновок комісії додається).

Депутат Гриценко В.М., який обраний депутатом цього виборчого округу, підтримав висновок постійної комісії та запропонував надати протокольне доручення директору департаменту житлово-комунального комплексу здійснити нагляд за розглядом цього питання.


Кинув докір, що люди без тепла, а місто ніяк не втрутилося в цю ситуацію.


Депутат, директор ДП «Електромонтаж-424» Халай В.С. проінформував, що теплова мережа є в приватній власності, але тепло генеруюча організація зобов’язана надавати послугу по ремонту тепломережі. Вказав, що він, як власник, надасть згоду на ремонт тепломережі в тому випадку, якщо від Черкаської ТЕЦ буде гарантія, що вони, провівши ремонтні роботи, приведуть в належний стан територію чи приміщення після «розкопок». Але директор ВП «Черкаська ТЕЦ» Бондаренко  В.П. не тільки відмовився підписувати або вносити корективи в типовий договір, затверджений НКРЄ, а взагалі відмовився розглядати його.


Зазначив, що без письмової гарантії ТЕЦ він, як власник мережі, не може дати згоду на проведення ремонтних робіт.

Вказав на проблеми безхозних мереж. Зазначив, що він запропонував підписати з ТЕЦ договір, і нехай вони ремонтують порив, а  як альтернативу він може побудувати автономну котельню і дати в гуртожиток тепло.

Головуючий Маринкевич В.П. запропонував підтримати та направити рекомендації постійної комісії з доповненням депутата Гриценка В.М. керівникам підприємств, департаменту управління справами та юридичного забезпечення та директору департаменту житлово-комунального комплексу взяти на особистий контроль виконання доручення, за що голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Директору ДП «Електромонтаж-424» Халаю В.С., ВП «Черкаська ТЕЦ»,

ВАТ «Черкаське хімволокно» (Бондаренко В.І.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.), департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) взяти до виконання рекомендації постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища за підсумком засідання від 22.10.2014 по виконанню протокольного доручення сесії міської ради від 30.09.2014 № ПД-7-40 щодо вивчення ситуації, що склалася з гуртожитком та житловими будинками за адресами вул.Хоменка №№ 3; 3/1; 5; вул.Смілянська,110 (додається).

Директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М. взяти під особистий контроль виконання протокольного доручення та в двотижневий термін доповісти міській раді за результатами його виконання.

СЛУХАЛИ:
Про доповнення депутатського запиту депутата Гончарова Ю.А.
Депутат Колядко Б.С. зазначив, що неодноразово звертався до директорів СУБів, скільки коштів вони витрачають на ремонт дахів, під’їздів тощо із тих коштів, що мешканці сплачують за квартплату. Але на його три звернення всі три СУБи ідентично відповіли, що депутат Колядко Б.С. не має права звертатися з таким депутатським зверненням, а саме, куди тратяться кошти громади.

Запропонував звернутися до правоохоронних органів перевірити за період 2013 і 2014 років фінансово-господарську діяльність всіх СУБів і дати відповідь громаді, куди витрачаються кошти, які мешканці сплачують за утримання будинків і прибудинкових територій.

Звернувся долучити цей усний депутатський запит до депутатського запиту депутата Гончарова Ю.А. та перевірити комунальні підприємства служби утримання будинків «Придніпровський», «Соснівський», «Митниця», їхню фінансово-господарську діяльність, в т.ч. відповідність займаним посадам директорів комунальних підприємств та дотримання ними умов трудового контракту.
Пропозицію підтримано.

Депутат Халай В.С. зазначив, що ситуація по комунальному підприємству «Служба утримання будинків «Митниця» дуже серйозна, і це підприємство може з дня на день може стати банкрутом, і куди ми тоді дінемо 58 будинків, які обслуговує це підприємство. 

Піддав критиці роботу директора комунального підприємства «Служба утримання будинків «Митниця» Работенка І.П. Вказав, що Работенку І.П. вчора за дорученням міського голови першим заступником міського голови Беззубенком В.А. було продовжено контракт на 1 рік. 
Депутат Колядко Б.С. додав, що необхідно підібрати фахівців на посади директорів комунальних підприємств «Служби утримання будинків» і розібратися з тим, як і по яким критеріям призначаються директори СУБів.
ВИРІШИЛИ: 1. Долучити до депутатського запиту депутата Гончарова  Ю.А. усний депутатський запит депутата Колядка Б.С.

2. Рішення № 2-210 «Про направлення депутатського запиту депутатів Гончарова Ю.А. та Колядка Б.С.» додається.
Оголошено перерву на 15 хв.

(Після перерви).


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 52 хв.  присутні 26  депутатів.
У зв’язку з відсутністю кворуму головуючий на пленарному засіданні депутат Маринкевич В.П. оголосив про закриття роботи одинадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
Міський голова





    
         С.О.Одарич
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