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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження шістдесят  шостого пленарного засідання 
                                                                              25 квітня 2019  року









      Початок роботи - 14.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради

бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 16.00 год. 
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
Всі голосування та поіменні реєстрації депутатів проводяться в електронній системі поіменного голосування «Голос».
(Результати голосування додаються до протоколу сесії).

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи шістдесят шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.
         За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 14.11 год. присутні  всього 20 (19 депутатів і міський голова).

           Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся до депутатів з проханням підкючити свої планшети до системи.   
         За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 14.12 год. присутні всього 16 (15депутатів і міський голова).

         Міський голова Бондаренко А.В. звернувся повторно провести поіменну реєстрацію, оскільки не всі депутати включили планшети.
         За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 14.13 год. присутні всього 21 (20депутатів і міський голова).
        Міський голова Бондаренко А.В. звернувся ще раз провести поіменну реєстрацію, оскільки не всі депутати включили планшети.
         За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного  голосування «Голос» на 14.14 год. присутні всього 25 (24 депутатів і міський голова).

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу шістдесят шостого  пленарного засідання другої сесії міської ради.


Головуючий Бондаренко А.В.  надав слово голові Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Юрченку В.М. зачитати постанову про визнання Сандецького Олександра Борисовича  депутатом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про визнання обраним та реєстрацію депутата Черкаської міської ради Сандецького Олександра Борисовича  

Голова Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області Юрченко В.М.  зачитав постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області від 16.04.2019      «Про визнання Сандецького Олександра Борисовича  обраним депутатом Черкаської міської ради» та постанову Черкаської міської виборчої комісії Черкаської області    «Про реєстрацію депутата Черкаської міської ради» (додається).

          Запропонував видати депутату  планшет та зайняти місце в сесійній залі.

ВИРІШИЛИ (протокольно) :
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Радуцького О.Р.
          Депутат Радуцький О.Р. зазначив, що до нього звернулися його виборці, мешканці житлового будинку № 160/1 по вул.В.Чорновола щодо придбання бойлеру.
       Додав, що бойлер вийшов із ладу і люди залишаються без гарячої води вже три місяці, а депутати не заклали жодної копійки на Соснівську СУБ, для придбання нового бойлеру.
         Запропонував при розгляді внесення змін до бюджету передбачити кошти в сумі 150 тис.грн. на Соснівську СУБ на заміну теплонагрівача для будинку. 
          Депутат Карась П.М.  зазначив, що з першого травня це можливо буде зробити тільки через співфінансування по Програмі капітального ремонту житлового фонду міста Черкаси.  

         Депутат Радуцький О.Р. запропонував внести зміни до Програми та надати протокольне доручення  департаменту житлово – комунального господарства  на найближче засідання виконавчого комітету підготувати та внести проект рішення про внесення змін до Програми співфінансування капітального ремонту житлового фонду міста Черкаси, крім ОСББ, розширивши перелік робіт та передбачивши придбання бойлеру для житлового будинку № 160/1 по вул. В.Чорновола, з наступним наданням проекту рішення на розгляд міської ради.

         Міський голова БондаренкоА.В.  звернувся до в.о.директора департаменту житлово-комунального господарства  Наумчука А.М. підготувати на виконком проект рішення щодо внесення змін до Програми  співфінансування капітального ремонту житлового фонду міста Черкаси в тому числі для придбання бойлеру для житлового будинку № 160/1 по вул.В.Чорновола. Та розширити перелік робіт, які будуть фінансуватися за рахунок співфінансування з міського бюджету (прибудинкові території, ремонт міжбудинкових проїздів тощо).
ВИРІШИЛИ:  Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Панченко Ю.В.) відповідно до змін чинного законодавства на найближче засідання виконавчого комітету підготувати та внести проект рішення про внесення змін до Програми співфінансування капітального ремонту житлового фонду міста Черкаси, крім ОСББ, розширивши перелік робіт та передбачивши придбання бойлеру для житлового будинку № 160/1 по вул. В.Чорновола, з наступним наданням проекту рішення на розгляд міської ради.
СЛУХАЛИ:    Про  порядок денний
           Міський голова Бондаренко А.В.  нагадав депутатам, що 08 квітня 2019 року депутати включили до порядку денного такі переліки питань:

із галузевих питань від 08.04.2019;
· із земельних питань від 14.02.2019;

· із земельних питань від 21.03.2019;

· із земельних питань від 08.04.2019.

Додав, що із галузевого переліку були прийняті рішення з питань №№1, 2, 3, 11.

          Депутат Романов О.Ю.   запропонував включити в порядок денний питання: «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-905 «Про  Програму поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2016-2020 роки».
          Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував включити в порядок денний  наступні питання:

«Про внесення змін до договору про субкредитування №13010-05/63 від 17 червня 2015 року про використання Позики, що надається Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (Угода про позику «Другий проект розвитку міської  інфраструктури» № 8391- UA від 26 травня 2014) в рамках проекту  «Розвиток міської інфраструктури – 2».
«Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік».
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 №2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки» 
та першочергово розглянути земельні питання №40 переліку питань від 08.04.2019 «Про надання КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, навпроти меморіального комплексу «Пагорб Слави»;
№1 переліку від 21.03.2019«Про розроблення детального плану території вантажного порту в місті Черкаси»;
№111  переліку питань від 21.03.«Про надання КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування між вул. Остафія Дашковича та Байди Вишневецького по бульв. Шевченка».

          Міський голова Бондаренко А.В. запропонував включити в порядок денний питання:«Про звернення Черкаської міської ради до Державного Бюро розслідувань, Міністерства внутрішніх справ України».

За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  щодо включення та порядку розгляду питань голосували: ”за“ – 23.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ: Про звернення батьківського комітету ЗОШ № 5
         Представник  батьківського комітету ЗОШ №5 Ткаченко Олександр повідомив, що ремонтні роботи  спортивної зали ЗОШ №5 на суму близько трьох мільйонів гривень мав виконати підрядник  «БТК - ЛАД».  Підприємець своїх зобов'язань не виконав    на сьогодні ремонт не зроблено, а законність витраченого авансу в сумі майже 500 тисяч гривень не доведено. Представники батьківського комітету звернулися до міського голови та  депутатів з проханням зобов’язати розпорядника коштів департамент освіти та гуманітарної політики подати зміни до міського бюджету з метою відновлення фінансування на ремонт спортивної  зали ЗОШ №5 задля запобігання руйнації вже проведених робіт та можливості використовувати спорт залу за призначенням.

Створити робочу комісію за участі громадськості,  батьків дітей-вихованців для контролю за виконанням робіт.

         Депутат Карась П.М.  зазначив, що в такому  випадку з підприємцем, який не впорався з підрядом, слід розривати договір.
         Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся до присутнього на пленарному засіданні Лисика М.А.  - прокурора Черкаської місцевої прокуратури,  надати правову оцінку діям підрядника.
        Прокурор Черкаської місцевої прокуратури  Лисик М.А. зазначив, що не може зараз надати відповідь, оскільки не володіє інформацією. 
ВИРІШИЛИ:  Протокольне доручення
  Департаменту освіти та гуманітарної політики  (Воронов СП.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради звернення батьківського комітету ЗОШ № 5 (додається) та вжити заходів щодо розірвання договору на проведення ремонтних робіт спортивної зали ЗОШ № 5 з ПП «БТК-ЛАД» і передбачити в міському бюджеті та Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси кошти на ремонт спортивної зали ЗОШ № 5.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ: Про звернення Черкаської міської ради до Державного Бюро розслідувань, Міністерства внутрішніх справ України
         Міський голова Бондаренко А.В.   зачитав звернення до Державного бюро розслідувань, Міністра внутрішніх справ України Арсена Авакова та направлення копії начальнику  ГУ НП в Черкаській області Валерію  Лютому  з вимогою притягнути до відповідальності обласного прокурора Сергія Овчаренка, який, на його думку, вчинив злочин (додається).
           За  направлення звернення  голосували: «за» - 20.

Не підтримано.
        Депутат Діскант Р.В. запропонував повторно проголосувати за направлення звернення.
        За повернення до повторного голосування голосували : «за»-22.

Підтримано.
          Повторно  за  питання  «Про звернення Черкаської міської ради до Державного Бюро розслідувань, Міністерства внутрішніх справ України   голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 4283 додається.
Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду включених до порядку денного проектів рішень, які не були розглянуті в постійних комісіях,  та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Тренкіна Ю.В., за що голосували: «за» - 23.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання)

Поіменна  реєстрація в системі електронного поіменного голосування «Голос» 

На 15.05 год. присутні 23 депутати та міський голова.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.01.2019 № 2-3735 «Про міський бюджет на 2019 рік»
          За проект рішення в цілому з  урахуванням озвучених та розглянутих на спільному засіданні постійних комісій  пропозицій голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-4284 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.02.2017 № 2-1613 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2017-2019 роки»
За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій до уточнення міського бюджету голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-4285 додається.

СЛУХАЛИ:      Про внесення змін до договору про субкредитування №13010-05/63 від 17 червня 2015 року про використання Позики, що надається Україні Міжнародним банком реконструкції та розвитку (Угода про позику «Другий проект розвитку міської  інфраструктури» № 8391- UA від 26 травня 2014) в рамках проекту  «Розвиток міської інфраструктури – 2
Доповідає:         Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку
        Депутат Кузьменко Г.М.  запропонував  підпункт 16.1.1 пункту 16.1  Статті XVI викласти в такій редакції:

«16.1.1. Вживати усіх необхідних заходів щодо встановлення до завершення дії цього Договору тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення Субпозичальнику на рівні, який покриває економічно обґрунтовані планові витрати на виробництво, в тому числі на обслуговування Субкредиту, та враховує витрати (амортизація, фінансові витрати) та плановий прибуток у достатньому обсязі відповідно до умов Угоди про позику (п. 2 частина В розділ 1 Додаток 2). 
Після  введення об`єктів в експлуатацію, що реалізуються в рамках дії цього договору, тарифами передбачаються витрати на обслуговування та погашення Субкредиту (відповідно статті V цього договору) при умові досягнення Субпозичальником визначених техніко-економічних показників передбачених контрактами. Витрати (амортизація, фінансові витрати) та  плановий прибуток 
включаються до тарифів у достатньому обсязі, з урахуванням суми досягнутого економічного ефекту».
   Міський голова Бондаренко А.В. поставив на голосування проект рішення з урахуванням озвученої поправки депутатом Кузьменком Г.М.

   Депутат Кузьменко Г.М. заявив самостійно публічно про конфлікт інтересів по даному питанню.
За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої  пропозиції голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-4286 додається.

СЛУХАЛИ:        Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-905 «Про  Програму поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2016-2020 роки

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-4287 додається.

СЛУХАЛИ:      Про розроблення детального плану території вантажного порту в місті Черкаси
Доповідає:        Донець Р.Г. начальник управління земельних ресурсів та землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 14.
Збій системи , у зв’язку із технічним збоєм міський голова Бондаренко А.В. зупинив голосування та запропонував переголосувати дане питання.
Повторно за проект рішення в цілому голосували: «за» - 8.

ВИРІШИЛИ:       Рішення не прийнято.

       Голова депутатської фракції  ВО «Батьківщина»  Тренкін Ю.В.  звернувся про оголошення перерви.

(Оголошено перерву на 15 хв.)
(Після перерви)

Поіменна реєстрація через систему електронного поіменного голосування «Голос»

На 15.35 год. присутні 22 депутати та міський голова
СЛУХАЛИ:      Про надання КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, навпроти меморіального комплексу «Пагорб Слави»
Доповідає:        Донець Р.Г. начальник управління земельних ресурсів та землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 19.
Секретар міської ради Нищик Я.В. надав роз’яснення депутатам, що комунальне підприємство не може оголосити про проведення тендеру, якщо під парком не відведена земельна ділянка.
            Міський голова Бондаренко А.В. запропонував повторно проголосувати за проект рішення та підтримати його, оскільки, щоб оголосити тендерну процедуру, необхідно виділити землю.
        За повернення до повторного голосування голосували : «за»-22.

Підтримано.
          Повторно  за  проект рішення  «Про   надання КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування по вул. Гагаріна, навпроти меморіального комплексу «Пагорб Слави»   голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 4288 додається.
СЛУХАЛИ: Про надання КП «ДИРЕКЦІЯ ПАРКІВ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування між вул. Остафія Дашковича та Байди Вишневецького по бульв. Шевченка
Доповідає:        Донець Р.Г. начальник управління земельних ресурсів та землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 4289 додається.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.12.2005 № 8-962 («Про надання приватному підприємству «Інвестиційно-будівельна компанія «БУДГАРАНТ» земельної ділянки в оренду на перехресті вул. Козацької та вул. Г. Дніпра») зі змінами від 17.11.2016 № 2-1367 («Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.12.2005 № 8-962») (в частині назви об’єкту) 
Доповідає:        Донець Р.Г. начальник управління земельних ресурсів та землеустрою
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2- 4290 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2016 № 2-824 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки» ( реєстр. №1193-8-рд)
За проект рішення в цілому голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-4291 додається.
До депутатів звернулися представники, учасники АТО щодо розгляду проектів рішень, які в порядку денному від 21.03.2019 року, для відведення їм земельних ділянок та розглянути  їх першочергово.
Секретар міської ради Нищик Я В.   запропонував  внести зміни до порядку денного та розглянути першочергово питання, які озвучили учасники АТО, а саме: № №47,48, 49, 51, 52, 53 порядку денного від 21.03.2019.
За пропозицію секретаря міської ради щодо першочергового розгляду питань голосували: «за» - 20.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Вовченку Р.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:        Донець Р.Г. начальник управління земельних ресурсів та землеустрою
Депутат Романов О.Ю. звернувся із запитанням, чому проект рішення підготовлений про відмову.
Начальник управління земельних ресурсів та землеустрою Донець Р.Г. надав відповідь, що було рішення ради виставити земельну ділянку на аукціон.
          Депутат Романов О.Ю.  запропонував не відмовити, а надати дозвіл.
           Депутат Шадловський М.В.  звернувся надати роз’яснення,  чи  можливо це юридично.

           Заступник начальника управління- начальник відділу загально- правових питань Мазур О.М. пояснив, якщо надавати дозвіл,  тоді потрібно відміняти пункт в рішенні або рішення про виставлення земельної ділянки на аукціон. 

          Секретар міської ради Нищик Я В.   запропонував виключити дану земельну ділянку з переліку про виставлення її на аукціон,  скасувати рішення та надати дозвіл.
За надання дозволу голосували: «за» - 17, «утримались»-1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мечникова, громадянину Басок А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
            Міський голова Бондаренко А.В.    запропонував  виключити дану земельну ділянку з переліку про виставлення її на аукціон,  скасувати рішення та надати дозвіл.
За надання дозволу голосували: «за» - 19, «утримались»-1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

    Міський голова  Бондаренко А.В. звернувся провести поіменну реєстрацію, оскільки не вистачає голосів для прийняття рішення.
Поіменна реєстрація через систему електронного поіменного голосування «Голос» на 15.50 год. присутні 21депутат та міський голова
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на розі вул.Золотоніської та вул.Мечникова, громадянину Радзівілу К.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)
            Секретар міської ради Нищик Я.В.    запропонував  не відмовити, а надати дозвіл.

За надання дозволу голосували: «за» - 18.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Головуючий  Бондаренко А.В.  за відсутністю кворуму оголосив перерву в  пленарному засіданні. Проінформував, що про час та дату продовження роботи пленарного засідання депутатам буде повідомлено додатково.
Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. - відсутній
Депутат Чорнобіль Т.А.
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