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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцять друге позачергове пленарне  засідання

                                                                              25 червня 2015  року









     Початок роботи - 14.00
Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович 
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи тридцять другого позачергового пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 05 хв.  присутні 38 депутатів та міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять другого позачергового пленарного засідання другої сесії міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)


Міський головав Одарич С.О.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 


Привітав присутніх на пленарному засіданні спортсменів, учасників олімпійських ігор в Баку. Вручив грамоти та сертифікати на придбання екіпіровки для тренувань.

Звернувся до депутатів надати слово присутньому на пленарному засіданні колишньому колезі-депутату 2006-2010 рр. Єлізову А.О., який зараз проходить службу  в АТО.


Єлізов А.О.  подякував депутатам за допомогу, які ті надають захисникам України. Звернувся про допомогу в ремонті автомобіля для направлення в зону АТО.


Депутат Діскант Р.В. запропонував відремонтувати автомобіль силами КП «Черкасиводоканал»  та відповідно зробити це як внесок до статутного фонду комунального підприємства.


Депутат Мкртчян А.Р. вказав, що він особисто надасть допомогу на ремонт автомобіля в розмірі 5 000 грн.


Депутат Кутілова В.В.  вказала, що депутатська фракція «Радикальна партія Олега Ляшка» передасть кошти, які були виграні у турнірі з боулінгу,  на ремонт автомобіля із зони АТО.

Депутати вирішили спільними зусиллями допомогти у ремонті автомобіля  із зони  АТО.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження переліку питань порядку денного

Міський голова Одарич С.О. звернув увагу,  що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано з одного питання «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси». Запропонував перейти до розгляду проекту рішення без питань Різного.

За затвердження порядку денного з питання «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» голосували: «за» - 43.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний позачергового пленарного засідання з питання «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси».

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси
Доповідає:
Харенко Т.І. – заступник директора департаменту фінансової політики

Міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що міська рада на пленарному засіданні 18.06.2015 прийняла рішення «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»,  які мають діяти з 01.01.2016р. Звернув увагу, що він, як міський голова, скористався своїм правом і зупинив дію даного рішення. Зауважив, що, на його думку, деякі положення цього рішення не є досконалими.  Вказав, що пропозиції міського голови  є у всіх на руках. Озвучив та прокоментував свої пропозиції  (пропозиції додаються). Звернув увагу, що вчора на узгоджувальній раді деякі депутати висловили думку, що податок на нерухомість  розповсюджується і на виробничі площі. Звернув увагу, що виробництво не оподатковується. Вважає помилкою однакові ставки оподаткування по  всьому місту. Запропонував визначити три зони ставок податку для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, а саме: І зона -  1% розміру мінімальної заробітної плати; ІІ зона – 0,75%           мінімальної заробітної плати; ІІІ зона – 0,5 % розміру мінімальної заробітної плати. Пояснив, чому зупинив дію рішення. Підтримав пропозицію депутата Дісканта Р.В., яку той озвучив на узгоджувальні раді щодо податку  на земельні ділянки: відведені під будівництво -  3%; через два роки після відведення земельної ділянки в разі  невведення об`єкта в експлуатацію ставка підвищується до 10%. Звернув увагу, що відповідно до законодавства та Регламенту роботи  міської ради рішення, дію якого було зупинено міським головою, виноситься на розгляд міської ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до міського голови про його відношення до депутатів та міста. Зачитав інформацію про головування на  пленарних засідань  його, як секретаря міської ради та міського голови              та інформацію про відвідування міським головою Одаричем С.О. засідань виконавчого комітету. Зауважив міському голові Одаричу С.О., що пленарне засідання 18.06.2015  він повинен був вести до кінця і не зупиняти дію рішення. Виступив проти зупинення дії рішення.

Головуючий Одарич С.О. поставив на голосування про підтвердження прийнятого міською радою 18.06.2015 
рішення  «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси», дію рішення якого було зупинено міським головою. 

Голова лічильної комісії Нищик Я.В. звернув увагу, що лічильною комісією нараховано більше голосів, ніж присутніх у залі депутатів.

Міський голова Одарич С.О. запропонував підтвердити рішення «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси», дію якого зупинено міським головою в поіменному режимі.

За поіменний режим голосували: «за» - 40, »утримались» - 8.

Підтримано.


За підтвердження рішення міської ради  «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» в поіменному режимі голосували: «за» - 32, «проти» - 20, «утримались» - 1.

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії про поіменне голосування додається)


Міський голова Одарич С.О. вказав, що повторно виноситься на розгляд міської ради  питання «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» реєстр. №317-рд.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 53.


Підтримано.


Депутат Ботнар Ю.А. озвучив пропозиції  депутатської фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода»: встановити розміри відсотків від грошової оцінки землі, що застосовуються для обчислення орендної плати за користування земельними ділянками: 12% - для АЗС та ГЗС, 12% - ігорний бізнес, 12% -  оптова та роздрібна торгівля алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюном відповідно до площі; 6% - для всіх, хто здійснює торгівлю алкоголем, тютюном та слабоалкогольними напоями; збільшити квадратуру оподаткування квартир до 100 м.кв. та 180 м.кв. – будинки.

Депутат Діскант Р.В. навів приклад по інших містах України. Вказав, що 30% міст взагалі не прийняли це рішення,  знижують ставки оподаткування і таким чином  борються за інвесторів. Заперечив пропозиціям депутатської фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода», які озвучив депутата Ботнар Ю.А. Вказав, що всі ці податки люди побачать у цінниках в магазинах. Не підтримав пропозиції міського голови Одарича С.О. щодо введення схеми зонування території міста Черкаси. Запропонував встановити ставку 0,5% для всього міста. Звернувся із запитанням: куди тратяться зібрані податки. Запропонував: оподаткування квартир встановити – 80 кв.м; житлових будинків - 220 м.кв.; для різних типів об`єктів житлової нерухомості – 300 м.кв.;  податок на нерухомість для всіх - 0,5%; орендна плата за користування земельними ділянками – 3%; для АЗС та ГЗС – 10%; ігорний бізнес – 10%; тимчасові споруди – 10%; земельні ділянки, відведені під будівництво, протягом трьох років з моменту відведення земельної ділянки -  3%, через три роки після відведення земельної ділянки в разі невведення об`єкта в експлуатацію – 10%.

Депутат Чернявський П.О. зауважив, що в умовах кризи потрібно зменшувати податкове навантаження. Запропонував для АЗС – 8%. Вказав, що по алкоголю та тютюну неможливо визначити розмір площі. Запропонував оптову та роздрібну торгівлю алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюном встановити – 10%. Запропонував, визначити зони та встановити  ставки податку для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, а саме: І зона -  0,75% розміру мінімальної заробітної плати; ІІ зона – 0,5% розміру мінімальної заробітної плати; ІІІ зона – 0,25 % розміру мінімальної заробітної плати.

Депутат Мкртчян А.Р. виступив проти підняття податків. Вказав, що підняття податків ляже на плечі простих людей.

Депутат Колядко Б.С. погодився, що бюджет потрібно наповнювати,  але пропозиції, які озвучили депутати, недоцільні. Вважає, що потрібно знайти в цьому питанні компроміс, місто повинно працювати і не страждати люди. Підтримав пропозиції депутатської фракції «Всеукраїнське об`єднання «Свобода», які озвучив депутат Ботнар Ю.А. Не підтримав пропозицію депутата Чернявський П.О. по АЗС – 8%.

Депутат Більда А.О. звернув увагу, що після прийняття цього рішення збурилися підприємці та жителі міста. Запропонував по пропозиції депутата Чернявського П.О. по АЗС – 8%  визначитися шляхом голосування. Звернувся до міського голови Одарича С.О. не піаритися та підписати те рішення, за яке проголосують депутати.

Депутат Добровольський М.М. вказав, що при визначенні податку потрібно дивитися на галузь. Підтримав пропозиції депутата Ботнара Ю.А.

Депутат Зоря Р.С. звернув увагу на те, що депутати, які виступали проти збільшення податків, є представниками великого бізнесу і відстоюють свої інтереси.

Депутат Кіта І.М. запропонував зменшити податок  до 5% під тимчасовими спорудами, які займаються ремонтом взуття та годинників.

Депутат Рибченко О.В. запропонував запросити фахівців, щоб прийняти правильне рішення.


Міський голова Одарич С.О. запропонував надати слово присутнім на сесії підприємцям, за що голосували: «за» - 31, «утримались» - 4.

Підтримано.


Представник профспілки  «Солідарність» Крохін С.А. звернув увагу на некоректний розподіл міста на зони за пропозицією міського голови Одарича С.О. Запропонував встановити на всю нерухомість  – 05 % та не розділяти місто на зони.

Підприємець Бакрадзе А. виступив проти підняття податків. Запропонував відстрочити набуття чинності рішення до травня 2016 року.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутата Рибченка О.В., чи узаконив той свій ресторан. Зауважив, що м.Черкаси заборгувало по кредитах 1 млрд.грн. і всі ці борги лягають на плечі жителів. Звернувся до депутатів підтримати пропозиції, які були узгоджені на узгоджувальній раді після того,  як втік міський голова,  які озвучив депутат Діскант Р.В. Вказав, на ще одне кримінальне провадження проти міського голови Одарича С.О.

Депутат Рибченко О.Р.  зауважив секретарю міської ради Радуцькому О.Р., що його сім`я має агробізнес і ніякого ресторану в нього немає. Звернув увагу секретаря міської ради Радуцького О.Р. на 21 кіоск по місту, які той оформив на підставних осіб.

Депутат Кашко О.М. звернувся надати слово гр.Сердюковій Л.І.

Громадянка Сердюкова Л.І. звернулася до депутатів об`єднатися та допомагати в роботі міському голові Одаричу С.О.
(Оголошено перерву на 12 хв.)
(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 00 хв.  присутні 50 депутатів та міський голова.  


Міський голова Одарич С.О. закликав депутатів до конструктивного голосування.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав ухвалу суду щодо перевищення міським головою Одаричем С.О. своїх повноважень.


За пропозицію міського голови Одарича С.О. та депутата Дісканта Р.В.: встановити базу оподаткування житлової нерухомості для квартир – 80м2 голосували: «за» - 46, «утримались» - 7.

Підтримано.

За пропозицію міського голови Одарича С.О. та депутата Ботнара Ю.А. встановити базу оподаткування житлової нерухомості для житлових будинків – 180м2 голосували: «за» - 24, «утримались» - 27.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити базу оподаткування житлової нерухомості для житлових будинків – 220м2 голосували: «за» - 31, «проти» - 4, «утримались» - 15.
Підтримано.

За пропозицію міського голови Одарича С.О. встановити базу оподаткування житлової нерухомості для різних типів житлової нерухомості – 250 м2  голосували: «за» - 19, «проти» - 5, «утримались» - 27.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити базу оподаткування житлової нерухомості для різних типів житлової нерухомості – 300 м2 голосували: «за» - 42, «проти» - 1, «утримались» - 6.
Підтримано.

За пропозицію міського голови Одарича С.О.: викласти в новій редакції абзац 4 п.5.3 «Від сплати податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки звільняються:
 - захисні споруди (сховища), які перебувають на обліку та знаходяться в сфері управління Черкаського міськрайонного відділу УДСНСУ у Черкаській області та оцінюються як «готові до використання;
- замощення, огорожі та автошляхи, футбольні поля та бігові дорожки не є  будівлями та відповідно не входять до переліку об`єктів оподаткування»;

 та згідно з податковим законодавством звільнити від сплати податку релігійні громади, голосували: «за» - 51, «утримались» - 1.
Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. запропонував встановити  ставку податку 0,5% для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб незалежно від зонування.
Депутат Чернявський П.О. запропонував встановити схему зонування міста для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб та визначити такі ставки податку: І зона – 0,75% розміру мінімальної заробітної плати; ІІ зона – 0,5% розміру мінімальної заробітної плати; ІІІ зона – 0,25% розміру мінімальної заробітної плати.
За пропозицію міського голови Одарича С.О. встановити схему зонування міста для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб, та визначити ставки податку: І зона – 1% розміру мінімальної заробітної плати; ІІ зона – 0,75% розміру мінімальної заробітної плати; ІІІ зона – 0,5% розміру мінімальної заробітної плати голосували: «за» - 20, «проти» - 8, «утримались» - 24.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити ставку податку  0,5% для об`єктів житлової та нежитлової нерухомості, що перебувають у власності фізичних та юридичних осіб незалежно від зонування голосували: «за» - 32, «проти» - 2, «утримались» - 18.
Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. підтримав пропозицію міського голови Одарича С.О.  встановити ставку податку для юридичних осіб за земельні ділянки, зайняті житловим фондом (з урахуванням земель, що перебувають в постійному користуванні крім державної та комунальної форм власності) у розмірі 0,03% від їх нормативної грошової оцінки.
За пропозицію міського голови Одарича С.О. встановити ставку податку для юридичних осіб за земельні ділянки, зайняті житловим фондом (з урахуванням земель, що перебувають в постійному користуванні крім державної та комунальної форм власності) у розмірі 0,03% від їх нормативної грошової оцінки голосували: «за» - 52. 
Підтримано.

За пропозицію депутата Колядко Б.С. встановити 12% для обчислення орендної плати за землю під тимчасовими спорудами голосували: «за» - 7, «проти» - 6, «утримались» - 38.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Кіти І.М. встановити податок 5% за землю  під тимчасовими спорудами, які займаються ремонтом взуття та годинників голосували: «за» - 30, «проти» - 2, «утримались» - 18.
Не підтримано.

Депутат Чернявський П.О. звернувся до депутатів підтримати його пропозицію встановити податок за землю  під АЗС – 8%.
Депутат Ботнар Ю.А. звернув увагу, що нафтобізнес має надприбутки. Виступив проти пропозиції депутата Чернявського П.О.
Депутат Тищенко С.О. підтримав депутат Ботнара Ю.А. Запропонував встановити податок за землю  під АЗС – 12%.
За спільну пропозицію міського голови Одарича С.О. та депутата Дісканта Р.В. встановити податок за землю  під АЗС – 10% голосували: «за» - 29, «проти» - 4, «утримались» - 18.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Чернявського П.О. встановити податок за землю  під АЗС – 8% голосували: «за» - 12, «проти» - 9, «утримались» - 30.
Не підтримано.

Міський голова Одарич С.О. відкликав свою пропозицію встановити податок за землю  для ігорного бізнесу – 10%.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В. встановити податок за землю  для ігорного бізнесу – 10% голосували: «за» - 21, «проти» - 10, «утримались» - 21.
Не підтримано.

Депутат Більда А.О. запропонував в Положенні про встановлення плати за землю на території міста Черкаси в останньому абзаці п.7.1  виключити фразу «…, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України».
Міський голова Одарич С.О. запропонував в Положенні про встановлення плати за землю на території міста Черкаси в останньому абзаці п.7.1 слова «…Кібінетом Міністрів України» змінити на «…Черкаською міською радою».
Доповідач Харенко Т.І. заперечила щодо цих пропозицій. 
Депутат Кудрявцев М.С. запропонував в Положенні про встановлення плати за землю на території міста Черкаси в останньому абзаці п.7.1 слова «…перелік, який затверджується Кібінетом Міністрів України» змінити на «… типи яких затверджуються Черкаською міською радою»,  за що голосували: «за» - 52.
Підтримано.

Депутат Савін А.О. звернувся не підтримувати пропозицію депутатської фракції «Свобода» встановити  ставку податку 12% -  для оптової та роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюном відповідно до площі. Звернув увагу, що неможливо визначити площу під торгівлею алкоголем.
За пропозицію депутатської фракції «Свобода» встановити ставку податку 12% - для оптової та роздрібної торгівлі алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюном відповідно до площі, голосували: «за» - «за» - 13, «проти» - 5, «утримались» - 32.
Не підтримано.

Депутат Ботнар Ю.А. уточнив іншу пропозицію депутатської групи ВО «Свобода»: встановити ставку податку   6% - для всіх, хто здійснює торгівлю алкоголем, тютюном та слабоалкогольними напоями, крім тимчасових споруд, за що голосували: «за» - 21, «проти» - 1, «утримались» - 28.
Не підтримано.

За пропозицію міського голови Одарича С.О.: встановити ставку податку 3% для інших земельних ділянок комерційного призначення голосували: «за» - 48, «утримались» - 2.
Підтримано.
Депутат Гудзенко В.В. уточнив пропозицію міського голови Одарича С.О.: встановити ставку податку для  земельних ділянок,  відведених під будівництво -  3%; через два роки після відведення земельної ділянки в разі  невведення об`єкта в експлуатацію ставка підвищується до 10%.
Міський голова Одарич С.О. вказав,що у разі прийняття рішення, ця            норма буде діяти з 01.01.2016 року.
За пропозицію міського голови Одарича С.О.: встановити ставку  податку для земельних ділянок, відведених під будівництво -  3%; через два роки після відведення земельної ділянки в разі  невведення об`єкта в експлуатацію ставка підвищується до 10% голосували: «за» - 19, «проти» - 2, «утримались» - 28.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Дісканта Р.В.: встановити ставку податку для земельних ділянок, відведених під будівництво -  3%; через три роки після відведення земельної ділянки в разі  невведення об`єкта в експлуатацію ставка підвищується до 10% голосували: «за» - 44, «утримались» - 6.

Підтримано.

Доповідач Харенко Т.І. звернула увагу, що на землі сільськогосподарського  призначення діє ставка 4,5 %.
Міський голова Одарич С.О. зауважив, що зараз  на землі сільськогосподарського  призначення діє ставка 4,5%. Законом передбачено з 3% до 12%, в проекті рішення цього не вказано,  якщо  міська рада нічого не  прийме - буде визначена ставка 3%.
За пропозицію міського голови Одарича С.О. інші землі – 3% та землі сільськогосподарського призначення – 3% голосували: «за» - 47.

Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. запропонував виключити абзаци 2,3 пункту 9.2 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси: «При здачі  орендарем в оренду приміщень та використання в авто кооперативах земель під підприємницьку діяльність,орендна плата за частку земельної ділянки нараховується відповідно до функціонального призначення за категорією комерційного використання.

     Орендна плата за частки земельних ділянок, наданих у спільне користування, нараховується відповідно до функціонального використання земельної ділянки, визначеного для кожного з землекористувачів за категорією комерційного використання», за що голосували: «за» - 47.


Підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 36, «утримались» - 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1312 додається.


Міський голова Одарич С.О. закрив роботу тридцять другого позачергового пленарного засідання.

(Виконується Державний Гімн України)
Міський голова
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