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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Третя  сесія

Перше пленарне засідання 
                                                                              26 січня 2021  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення – 12.15 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос»

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються)

СЛУХАЛИ:
Про відкриття  третьої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.03 год. присутні 29 депутатів 

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити третю сесії Черкаської міської ради  IX скликання
(Виконується  Державний Гімн України)
Секректар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Хвилина мовчання за передчасно померлою депутатом міської ради, головою депутатськохї фракції «За Майбутнє», заступником директора департаменту фінансової політики Шевченко Оленою Вікторівною
СЛУХАЛИ: 
Про обрання лічильної комісії третьої сесії Черкаської міської ради


Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що необхідно обрати лічильну комісію та секретаріат третьої сесії.


Зачитав пропозиції депутатських фракцій за результатами узгоджувальної ради залишити кількісний та персональний склад лічильної комісії другої сесії, а саме:

Батир Руслан Анатолійович  – «Європейська Солідарність» 
Буряк Світлана Вячеславівна – ВО «Черкащани» 
Мелікова Оксана Петрівна – «Слуга народу»

Гладкий Георгій Анатолійович – «За майбутнє»

Шмиголь Сергій Олегович – Партія Голос

Левицький Ярослав Євгенійович – «Черкаська регіональна організація Політичної партії «Опозиційна платформа – за життя»
Міняйло В.В. – ВО «Батьківщина»


За кількісний та персональний склад лічильної комісії третьої сесії Черкаської міської ради голосували: “за” - 36.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся до лічильної комісії провести своє перше засідання та обрати голову і секретаря лічильної комісії.

(Лічильна комісія проводить засідання)

(Після засідання лічильної комісії)



Депутат Батир Р.А. зачитав протокол лічильної комісії № 1 про обрання голови та секретаря лічильної комісії, а саме: головою лічильної комісії обрано депутата Батира Р.А., секретарем - депутата Буряк С.В.

ВИРІШИЛИ:
Обрати лічильну комісію третьої сесії (протокол лічильної комісії № 1 додається).

СЛУХАЛИ: 
Про обрання секретаріату другої сесії Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  озвучив пропозиції за результатами роботи узгоджувальної ради щодо обрання секретаріату у складі другої сесії, а саме:
Майборода Любов Володимирівна – «За майбутнє» 

Саліна Юлія Іванівна –  ВО   «Черкащани» 

Волошин Анатолій Іванович  – «Слуга народу». 


За затвердження кількісного та персонального складу секретаріату третьої сесії Черкаської міської ради у складі: Волошина А.І., Майбороди Л.В., Саліної Ю.І., голосували: “за” – 36, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Обрати секретаріат третьої сесії.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради розглядаємо питання Різного. Нагадав, що Різне - це депутатські запитання та звернення, які не потребують обговорення та голосування. Звернувся до всіх депутатів визначитися з виборчими округами і графіком прийому виборців та надати цю інформацію у відділ з питань роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Дудки С.В.

Депутат Дудка С.В. звернув увагу, що у зв`язку із прийняттям виконавчим комітетом рішення від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради» можливий тиск на комунальні підприємства міста і тим самим жителі не  отримують якісні послуги, за які вони сплачують зі свого сімейного бюджету. Для попередження блокування роботи комунальних підприємств та незаконних звільнень їх керівників запропонував  скасувати це рішення. Звернувся проголосувати цю пропозицію.

Зазначив, що він підготував відповідний проєкт рішення, який зачитав.

ВИРІШИЛИ: 
Розглянути питання під час формування порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Мкртчяна А.Р.

Депутат Мкртчян А.Р. зазначив, щороку депутати піднімають дискусію навколо виділення коштів на фінансову підтримку КП «Черкасиелектротранс» та оплату замовленої послуги з перевезення пільгової категорії містян. Задля уникнення подальших спекуляцій, а також з метою забезпечення прозорості витрачання коштів міського бюджету, запропонував створити депутатську комісію з метою проведення фінансово-господарського аудиту КП «Черкасиелектротранс» з залученням відповідальних осіб департаменту житлово-комунального комплексу.

ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.), постійній комісії  з питань житлово-комунального господарства та екології (Батир Р.А.) у десятиденний термін відповідно до озвученого на сесії міської ради депутатського звернення депутата Мкртчяна А.Р. (додається), провести аудит фінансово-господарської діяльності комунального підприємства «Черкасиелектротранс».

За результатами проведеного аудиту проінформувати депутата Мкртчяна А.Р. та міську раду.


СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Івашкової Н.Є.

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що рішення виконавчого комітету                   від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради» ставить під загрозу роботу комунальних підприємств та не відповідає  ключовим засадам трудового законодавства та рішенню Коституційного Суду України в частині тлумачення законів про працю. Вказала, що нею було підготовлено проєкт рішення про скасування рішення виконавчого комітету від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради» із пояснювальною запискою (додається). Зазначила, що для ефективної роботи комунальних підприємств потрібно проводити щорічний аудит. Звернула увагу, що проєкт рішення, який підготував депутат Дудка С.В. депутати готові  підтримати, а у разі, якщо він не буде включений в порядок денний, то вона в загальному порядку зареєструє свій проєкт рішення. Зазначила, що законною підставою для звільнення керівника комунального підприємства є фінансові показники підприємства за результатами проведеного щоічного аудиту.
ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взято до відома.

Депутат Котолуп Ю.Ю. звернув увагу, що він  вивчав питання щодо реорганізації КП «Черкаський міський методичний кабінет установи освіти» Черкаської міської ради, спілкувався із фахівцями і дійшов висновку, що ця комунальна установа не потрібна.

 СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань та з питання, яке планувалося для розгляду на позачерговій сесії - це звернення щодо тарифів. Відповідно депутатам надано проєкти порядку денного з галузевих та земельних питань.

Вказав, що за результатами проведеної вчора узгоджувальної ради надійшла пропозиція третю сесію провести з двох пленарних засідань: сьогодні розглянути галузеві питання і 28 лютого - в четвер - розглянути земельні питання. 

Запропонував на сьогоднішньому пленарному засіданні затвердити порядок денний тільки з галузевих питань.

Зазначив, що за пропозицією узгоджувальної ради для включення до порядку денного  пропонується ще два питання:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»»
«Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»»
І відповідно пропонується такий порядок розгляду питань:

1. Про депутатські запити

2. Звернення по тарифах (два проєкти рішень, що планувалися на позачергову сесію)

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»

4. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»

Також зазначив, що є  пропозиція депутата Дудки С.В.  включити до порядку денного і розглянути сьогодні питання «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради». Запропонував  підтримати пропозицію депутата Дудки С.В. включити це питання  до порядку денного та  розглянути його п`ятим, після уточнення  бюджету, після чого перейти до розгляду групованих питань і далі по порядку денному.

Депутат Майборода Л.В. запропонувала включити до порядку денного та першим питанням розглянути звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України щодо проведення об`єктивного розслідування випадку смерті депутата Черкаської міської рад Шевченко Олени Вікторівни та взяття справи на особистий контроль.


За порядок денний в цілому з урахуванням озвученої пропозиції узгоджувальної ради та пропозиції включити в порядок денний проєкт рішення, який підготував депутат Дудка С.В.   «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради»; пропозиції депутата Майбороди Л.В. першим питанням розглянути звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України щодо проведення об`єктивного розслідування випадку смерті депутата Черкаської міської рад Шевченко Олени Вікторівна та взяття справи на особистий контроль, та визначенням такого порядку розгляду питань:

1. Про звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України.
2. Депутатські запити.

3. Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на один рік на підвищення тарифів на енергоносії.
4. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки».

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)».

6. Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 12.01.2021 № 05 «Про внесення змін до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради».

7. Груповані питання.

8. Розгляд решти галузевих питань,  голосували: «за» - 37.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити перелік питань порядку денного (додається)
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України 

Депутат Тронц Т.В. озвучив звернення Черкаської міської ради Міністру внутрішніх справ України, Генеральному прокурору України, Міністру охорони здоров`я України щодо проведення об`єктивного розслідування випадку смерті депутата Черкаської міської ради Шевченко Олени Вікторівни та взяття справи на особистий контроль (додається). 


За звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України щодо проведення об`єктивного розслідування випадку смерті депутата Черкаської міської рад Шевченко Олени Вікторівни та взяття справи на особистий контроль голосували: «за» - 39.
ВИРІШИЛИ: 
Рішення №3-1 «Про звернення Черкаської міської ради до Міністра внутрішніх справ України, Генерального прокурора України, Міністра охорони здоров`я України»  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата  Валенчука П.П.

Депутат Валенчук П.П. зачитав депутатський запит міському голові Бондаренку А.В.  щодо включення ГО «ЧЕРКАСЬКЕ МІСЬКЕ ОБ`ЄДНАННЯ БАГАТОДІТНИХ СІМЕЙ «СІМ`Я» та ГО «ОБ`ЄДНАННЯ БАГАТОДІТНИХ РОДИН «КРИЛА» до переліку тих громадських організацій, які отримують підтримку в рамках загальноміської програми «Турбота» та передбачити для них кошти в розмірі 120 000 грн. в міському бюджеті на 2021 рік (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Валенчука  П.П.  голосували: «за» - 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-2 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Валенчука П.П. 
Депутат Валенчук П.П. озвучив депутатський запит міському голові Бондаренку А.В. щодо  ухвалення виконавчим комітетом Черкаської міської ради в найкоротші терміни рішення про встановлення вартості харчування дітей в дошкільних навчальних закладах на 2021 рік з урахуванням ринкових цін на продукти харчування та з огляду на фінансову спроможність батьків оплачувати харчування дітей; про проведення службового  розслідування та виявити відповідальних за невчасне проведення закупівалі м`яса для дошкільних закладів; департаменту освіти та гуманітарної політики посилити контроль над якістю продуктів харчування, що надходять в ДНЗ та їх відповідність надаваним деклараціям виробника (додається).

За направлення депутатського запиту депутата  Валенчука П.П. голосували: «за» - 36, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №-3-3 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Євпака В.М. 
Депутат Євпак В.М. озвучив депутатський запит міському голові Бондаренку А.В. щодо виконання ідентичних робіт, а саме: поточний ремонт дорожнього покриття, поточний ремонт та утримання мережі зливової каналізації, поточний ремонт та утримання технічних засобів регулювання дорожнього руху, зимове та літнє утримання доріг, які здійснює департамент житлово-комунального комплексу та КП «ЧЕЛУАШ» (додається). 
За направлення депутатського запиту депутата  Євпака В.М. голосували: «за» - 35 «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №3-4 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Євпака В.М. 
Депутат Євпак В.М. озвучив депутатський запит міському голові Бондаренку А.В. щодо критеріїв, за якими  визначались конкретні об`єкти дорожньої інфраструктури, на яких виконувались ремонтні роботи у 2020 році  за рахунок коштів фінансової підтримки КП  «ЧЕЛУАШ»  у 2020 році (додається). 

За направлення депутатського запиту депутата  Євпака В.М. голосували: «за» - 36 «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 
Рішення №3-5 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Мелікової О.П. 
Депутат Мелікова О.П. озвучила депутатський запит міському голові Бондаренку А.В. щодо включення ГО «Школа Віра» до переліку громадських організацій, що фінансуються за кошти міського бюджету (додається). 


Крім того, запропонувала в місячний термін створити «Довідник соціальних послуг», який буде зручним для користування та повним. Розмістити його на офіційному сайті Черкаської міської ради, сторінці соціальної політики.

За направлення депутатського запиту депутата  Мелікової О.П.  голосували: «за» - 37.

Підтримано.

За направлення протокольного доручення департаменту соціальної політики (Гудзенко О.І.) в місячний термін створити «Довідник соціальних послуг», який буде зручним для користування та повним. Розмістити його на офіційному сайті Черкаської міської ради, сторінці соціальної політики.

На наступне засідання постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту надати план створення «Довідника соціальних послуг» (01.02.2021) голосували: «за» - 38
ВИРІШИЛИ: 
1. Рішення №3-6 додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту соціальної політики (Гудзенко О.І.) в місячний термін створити «Довідник соціальних послуг», який буде зручним для користування та повним. Розмістити його на офіційному сайті Черкаської міської ради, сторінці соціальної політики.

На наступне засідання постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту надати план створення «Довідника соціальних послуг» (01.02.2021).
СЛУХАЛИ:
Про пропозицію щодо створення тимчасової контрольної комісії.

Депутат Котолуп Ю.Ю. запропонував створити тимчасову контрольну комісію Черкаської міської ради по перевірці роботи комунальних підприємств міста Черкаси.


За пропозицію створити тимчасову контрольну комісію по перевірці роботи комунальних підприємств міста Черкаси голосували: «за» - 36.


Підтримано.


Депутат Майборода Л.В. зауважила, що згідно зі статтею 48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», коли створюється тимчасова контрольна комісія, міська рада повинна затвердити назву, завдання, персональний склад та голову тимчасової контрольної комісії. Звернулася до депутата Котолупа Ю.Ю., що спочатку потрібно це все підготувати, а вже потім виносити на розгляд міської ради
ВИРІШИЛИ:
1. Підтримати пропозицію створити тимчасову контрольну комісію по перевірці роботи комунальних підприємств міста Черкаси.

2. Рекомендувати депутату Котолупу Ю.Ю. підготувати відповідний проєкт рішення з урахуванням вимог ст.48 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Волошина А.І. про включення його в  постійну комісію з питань земельних відносин та архітектури, виключивши зі складу постійної комісії  з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології, за що голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №3-7 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на один рік на підвищення тарифів на енергоносії

Про Звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо підвищення тарифів на тепло, електроенергію та холодну воду

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував взяти за основу звернення, яке було підготовлено депутатською фракцією «За Майбутнє» «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на один рік на підвищення тарифів на енергоносії» (реєстр.№114-9-рд).


Депутат Майборода Л.В. зазначила, що є два звернення, які ідентичні, тому депутатська фракція «За Майбутнє» запропонувала об`єднати ці два звернення та взяти за основу  звернення (реєстр.№114-9-рд). Запропонувала на початку звернення додати абзац:
«Пропозицію в.о. міністра енергетики Юрія Вітренка відновити експорт газу з Росії розцінюємо як доказ намірів керівництва держави повернути Україну в енергетичну залежність від Москви. Відновлення експорту газу з Росії – це червона лінія, яку не має права перейти українська влада.
Купувати у Росії газ означає озброювати сепаратистів, які убивають українців. Черкаська міська рада виступає проти шантажу Росії у газовому питанні та закликає керівництво держави відстоювати незалежність України», та у результативній частині додати перший пункт:

«Черкаська міська рада закликає керівництво держави не допустити закупівлю газу у Росії та відстоювати незалежність України».


Депутат Мкртчян А.Р. запропонував направити звернення тільки до Кабінету Міністрів України.

Депутат Рубан С.Л. від депутатської фракції «Європейська солідарність» запропонував у зверненні змінити термін мораторію на 2 роки на підвищення  тарифів на енергоносії та збільшити субсидії до рівня 2018 року.


Депутат Мкртчян А.Р. зазначив, що Президент України сам звернувся до Кабінету Міністрів України знизити тарифи.


За проєкт рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на один рік на підвищення тарифів на енергоносії» (реєстр.№114-9-рд) за основу голосували: «за» - 35.


Підтримано.


За пропозицію депутата Майбороди Л.В. додати абзац:

«Пропозицію в.о. міністра енергетики Юрія Вітренка відновити експорт газу з Росії розцінюємо як доказ намірів керівництва держави повернути Україну в енергетичну залежність від Москви. Відновлення експорту газу з Росії – це червона лінія, яку не має права перейти українська влада.


Купувати у Росії газ означає озброювати сепаратистів, які убивають українців. Черкаська міська рада виступає проти шантажу Росії у газовому питанні та закликає керівництво держави відстоювати незалежність України», та у результативній частині додати перший пункт:

«Черкаська міська рада закликає керівництво держави не допустити закупівлю газу у Росії та відстоювати незалежність України» голосували: «за» - 30, «утримались» - 4.

За пропозицію депутата Рубана С.Л. від депутатської фракції «Європейська солідарність» щодо терміну мораторію на 2 роки на підвищення  тарифів на енергоносії та збільшити субсидії до рівня 2018 року голосували: «за» - 32, «утримались» - 5.


Підтримано.


За пропозицію депутата Мкртчяна А.Р. звернення направити тільки до Кабінету Міністрів України голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 11.


Не підтримано.


За проект рішення «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на один рік на підвищення тарифів на енергоносії»  (реєстр.№114-9-рд) з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 28, «проти» - 1 , «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-8 «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на два роки на підвищення тарифів на енергоносії» додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-37 «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки»
Доповідає: 
Кульчиковський В.Е. – директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг

Депутат Майборода Л.В. звернула увагу що, 24.12.2020 на сесії міської ради була прийнята програма «Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки», пройшов місяць, і міська рада вже вносить зміни. Звернулась із запитанням, що ніхто про це не знав? Чому дитяча стоматологічна поліклініка опинилася «за бортом»? Зазначила, що проєкт рішення департаментом охорони здоров`я та медичних послуг був зданий у відділ ради вчора і зараз розглядається з порушенням Регламенту Черкаської міської ради. 

Запропонувала підтримати цей проєкт рішення, оскільки дитяча стоматологічна поліклініка на грані закриття, та доручити департаменту охорони здоров`я та медичних послуг  двотижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проєкт Звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо компенсації видатків в місцевих бюджетах на надання послуг дитячої стоматології.


Депутат Мкртчян А.Р. підтримав депутата Майборду Л.В.


Запропонував повернутися до розгляду питання «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на два роки на підвищення тарифів на енергоносії» та направити звернення тільки до Кабінету Міністрів України.

Депутат Казарян Н.П. підтримав депутата Майбороду Л.В. зазначивши, що НСЗУ не фінансує дитячу стоматологію. Підтримав проєкт рішення.


Депутат Рубан С.Л. підтримав проєкт рішення. Запропонував з`ясувати, чому не були передбачені кошти при формувнні міського бюджету на 2021 рік.


Депутат Євпак В.М. звернувся до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Кульчиковського В.Е.:  на сесії 24.12.2020 він запитував про кошти на медичні бюджетні програми, і була відповідь, що коштів на все вистачає. Запитав чому так сталося, чому НСЗУ не фінансує, можливо, не була вчасно подана заява? Запропонував шукати кошти там, де плитка та асфальт.


Депутат Казарян Н.П. звернувся до секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. перейти до роботи та розгляду питань порядку денного, а політику залишити для телевізійних ефірів.
За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 38. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-9 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2-48 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)»
Доповідає: 
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 39. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-10 додається.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 12.01.2021 №05 «Про внесення змін  до форми контракту з керівником комунального підприємства Черкаської міської ради»
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23, «проти» - 1,  «утримались» - 13. 
ВИРІШИЛИ:
 Рішення №3-11 додається.

 СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№№2 з пропозицією постійних комісій щодо мінімальної кількості складу комісій, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 20, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36, 39, 40;

№35 – зняти з розгляду 

За групування галузевих питань голосували: «за» - 38. 
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№2 «Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 9-го скликання» -  з пропозицією постійних комісій щодо мінімальної кількості складу комісій;

№5 «Про безоплатну передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання, водовідведення та системи відводу зливних вод до житлового будинку по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;

№6 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі водовідведення до житлового будинку по вул. 30-річчя Перемоги № 46»;

№7 «Про передачу у власність територіальної громади м.Черкаси зовнішніх інженерних мереж  теплопостачання та гарячого водопостачання до житлових будинків»;

№9 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водовідведення від будинку 20 по вул. Хрещатик»;

№10 «Про передачу нежитлових приміщень - гаражів по вул. Хрещатик,259 з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс та в оперативне управління департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради»;

№11 «Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів щодо клімату і енергії»;

№13 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;

№14 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Четвертий Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№15 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “П’ятий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;
№16 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третій  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№17 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Другий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№18 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Перший Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№24 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси виконаних робіт по об’єкту «Будівництво комплексу вольєрів для лосів» природоохоронної культурно-освітньої установи «Черкаський міський зоологічний парк» по вул. Смілянська, 132»;

№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№26 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу № 63 за адресою м. Черкаси вул. Самійла Кішки, 216/1 (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№27 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення роботи дошкільного навчального закладу за адресою м. Черкаси вул. 30 років Перемоги, 56 (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№28 «Про розгляд електронної петиції щодо можливості добудови та запуску басейну в будівлі за адресою м.Черкаси вул. Нарбутівська, 279 (проєкт рішення: звернутися до ЧДТУ)»;

№29 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування індивідуальних кабінок в шкільних туалетах (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№30 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення капітального ремонту будівлі спортивного комплексу з басейном КП «МСК "Дніпро" вул. Смілянська, 78 м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№31 «Про розгляд електронної петиції від 04.09.2020 № Че/1235-еп щодо знищення амброзії та борщівника Сосновського на території м.Черкаси»;

№32 «Про передачу колісного екскаватора-навантажувача CATERPILLAR, модель 428 з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№36 «Про розгляд електронної петиції від 23.10.2019 № Че/978-еп «Про щомісячну електронну звітність витрачених та нарахованих коштів по кожному житловому будинку на офіційному сайті ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» (проєкт рішення: підтримати частково)»;

№39 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;

№40 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.10.2020 № 2-2375 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»».

№35 «Про тимчасову зупинку окремих положень дій договору про погашення  заборгованості за виконання гарантійних зобов’язань» - зняти з   розгляду
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.

           За прийняття рішень з згрупованих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№2 «Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 9-го скликання» -  з пропозицією постійних комісій щодо мінімальної кількості складу комісій;

№5 «Про безоплатну передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання, водовідведення та системи відводу зливних вод до житлового будинку по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;

№6 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі водовідведення до житлового будинку по вул. 30-річчя Перемоги № 46»;

№7 «Про передачу у власність територіальної громади м.Черкаси зовнішніх інженерних мереж  теплопостачання та гарячого водопостачання до житлових будинків»;

№9 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водовідведення від будинку 20 по вул. Хрещатик»;

№10 «Про передачу нежитлових приміщень - гаражів по вул. Хрещатик,259 з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс та в оперативне управління департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради»;

№11 «Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів щодо клімату і енергії»;

№13 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;

№14 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Четвертий Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№15 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “П’ятий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№16 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третій  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№17 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Другий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№18 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Перший Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№24 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси виконаних робіт по об’єкту «Будівництво комплексу вольєрів для лосів» природоохоронної культурно-освітньої установи «Черкаський міський зоологічний парк» по вул. Смілянська, 132»;

№25 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№26 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу № 63 за адресою м. Черкаси вул. Самійла Кішки, 216/1 (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№27 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення роботи дошкільного навчального закладу за адресою м. Черкаси вул. 30 років Перемоги, 56 (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№28 «Про розгляд електронної петиції щодо можливості добудови та запуску басейну в будівлі за адресою м.Черкаси вул. Нарбутівська, 279 (проєкт рішення: звернутися до ЧДТУ)»;

№29 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування індивідуальних кабінок в шкільних туалетах (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№30 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення капітального ремонту будівлі спортивного комплексу з басейном КП «МСК "Дніпро" вул. Смілянська, 78 м.Черкаси (проєкт рішення: підтримати петицію)»;

№31 «Про розгляд електронної петиції від 04.09.2020 № Че/1235-еп щодо знищення амброзії та борщівника Сосновського на території м.Черкаси»;

№32 «Про передачу колісного екскаватора-навантажувача CATERPILLAR, модель 428 з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№36 «Про розгляд електронної петиції від 23.10.2019 № Че/978-еп «Про щомісячну електронну звітність витрачених та нарахованих коштів по кожному житловому будинку на офіційному сайті ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» (проєкт рішення: підтримати частково)»;

№39 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;

№40 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.10.2020 № 2-2375 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки»»

№35 «Про тимчасову зупинку окремих положень дій договору про погашення  заборгованості за виконання гарантійних зобов’язань» - зняти з розгляду
голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:
№3-12 «Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 9-го скликання»;

№3-13 «Про безоплатну передачу у комунальну власність зовнішніх інженерних мереж водопостачання, водовідведення та системи відводу зливних вод до житлового будинку по вул. Героїв Дніпра, 4, 4/1, 4/2, 4/3»;

№3-14 «Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішньої мережі водовідведення до житлового будинку по вул. 30-річчя Перемоги № 46»;

№3-15 «Про передачу у власність територіальної громади м.Черкаси зовнішніх інженерних мереж  теплопостачання та гарячого водопостачання до житлових будинків»;

№3-16 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси мережі водовідведення від будинку 20 по вул. Хрещатик»;

№3-17 «Про передачу нежитлових приміщень - гаражів по вул. Хрещатик,259 з балансу департаменту організаційного забезпечення Черкаської міської ради на баланс та в оперативне управління департаменту економіки та розвитку Черкаської міської ради»;

№3-18 «Про приєднання до європейської ініціативи «Угода мерів щодо клімату і енергії»;

№3-19 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства "Перша Черкаська міська лікарня" в новій редакції»;

№3-20 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Четвертий Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№3-21 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “П’ятий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№3-22 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Третій  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№3-23 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Другий  Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№3-24 «Про затвердження Статуту комунального некомерційного підприємства “Перший Черкаський міський центр первинної медико-санітарної допомоги” в новій редакції»;

№3-25 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018 № 2-3420 «Про міську програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»;

№3-26 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси виконаних робіт по об’єкту «Будівництво комплексу вольєрів для лосів» природоохоронної культурно-освітньої установи «Черкаський міський зоологічний парк» по вул. Смілянська, 132»;

№3-27 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Черкаської міської ради» у новій редакції»;

№3-28 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення ремонтних робіт (дитячі майданчики) на території дошкільного навчального закладу   № 63 за адресою м. Черкаси вул. Самійла Кішки, 216/1»;

№3-29 «Про розгляд електронної петиції щодо відновлення роботи дошкільного навчального закладу за адресою м. Черкаси вул. 30 років Перемоги, 56»;

№3-30 «Про розгляд електронної петиції щодо можливості добудови та запуску басейну в будівлі за адресою м.Черкаси вул. Нарбутівська, 279»;

№3-31 «Про розгляд електронної петиції щодо облаштування індивідуальних кабінок в шкільних туалетах»;

№3-32 «Про розгляд електронної петиції щодо проведення капітального ремонту будівлі спортивного комплексу з басейном КП «МСК "Дніпро" вул. Смілянська, 78 м.Черкаси»;

№3-33 «Про розгляд електронної петиції від 04.09.2020 № Че/1235-еп щодо знищення амброзії та борщівника Сосновського на території м.Черкаси»;

№3-34 «Про передачу колісного екскаватора-навантажувача CATERPILLAR, модель 428 з балансу департаменту житлово-комунального комплексу на баланс комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради»;

№3-35 «Про розгляд електронної петиції від 23.10.2019 № Че/978-еп «Про щомісячну електронну звітність витрачених та нарахованих коштів по кожному житловому будинку на офіційному сайті ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість»;

№3-36 «Про надання дозволу на списання основних засобів комунальному підприємству «Комбінат комунальних підприємств» Черкаської міської ради»;

№3-37 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.10.2020 №2-6379 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2021-2023 роки».
додаються.
2. Проект рішення «Про тимчасову зупинку окремих положень дій договору про погашення  заборгованості за виконання гарантійних зобов’язань» - знято з розгляду.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної державної адміністрації, депутатів Черкаської обласної ради
Доповідає: 
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Депутат Казарян Н.П. звернувся із запитанням до директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І.


В обговоренні питання взяли участь депутати Казарян Н.П. та Котолуп Ю.Ю.
За проєкт рішення голосували: «за» - 37, «проти» - 1. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-38 додається.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України
Доповідає: 
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

За проєкт рішення  голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-39 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову релігійній організації «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТОЇ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦІ  ВАРВАРИ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М. ЧЕРКАСИ» у встановленні пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Руставі, будинок 25/1 у місті  Черкаси
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Мкртчян А.Р.  звернувся підтримати пільгову орендну плату. Запропонував не відмовити, а надати релігійній організації «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТОЇ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦІ  ВАРВАРИ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М. ЧЕРКАСИ» пільгу  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Руставі, будинок 25/1 у місті  Черкаси.
За надання   релігійній організації «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТОЇ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦІ  ВАРВАРИ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М. ЧЕРКАСИ» пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Руставі, будинок 25/1 у місті  Черкаси голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-40 «Про  надання   релігійній організації «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТОЇ ВЕЛИКОМУЧЕНИЦІ  ВАРВАРИ ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М. ЧЕРКАСИ» пільги  зі  сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вулиці  Руставі, будинок 25/1 у місті  Черкаси» додається.

СЛУХАЛИ:
Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги у 2021 році
Доповідає:
Гончар Ю.Г. – директор департаменту управління справами та юридичного забезпечення


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував підтримати проєкт рішення із пропозицією постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку: Здійснювати щомісячне преміювання міського голови на рівні преміювання директорів департаментів – в розмірі 240 відсотків посадового окладу.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував зняти проєкт рішення сьогодні з розгляду. Доопрацювати його в частині визначення, які досягення вважаються «високими досягненнями праці»,  доповнити показниками ефективності праці та встановлювати премії кожного кварталу.
Депутати Шевченко Г.Ю., Казарян Н.П.  закликали не заполітизовувати це питання. 

Депутат Котолуп Ю.Ю. запропонував оцінювати роботу міського голови кожен квартал, або раз на місяць. Звернув увагу, якщо міський голова не буде мотивований, то він буде вишукувати доходи в інших місцях.

Депутат Діскант Р.В. зазначив, що результати роботи міського голови залежать і від депутатів. Вказав, що заробітна плата повинна бути достойною, а оцінку роботи міського голови надали виборці на виборах, обравши його повторно на цю посаду, все інше – це приватна думка окремої людини. Звернувся підтримати преміювання міського голови на рівні преміювання директорів департаментів – в розмірі 240 відсотків посадового окладу.
Депутат Друмашко В.Г. зазначив, що міський голова – найнятий менеджер і потрібно до нього частково застосовувати якійсь критерії. Звернув увагу, що до сих пір немає стратегії розвитку міста, і робота міського голови -  це в тому числі  залучення інвестицій  до міста.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що була створена комісія по визначенню стратегії міста, і депутатська фракція «Голос» не подала жодної кандидатури до складу цієї комісії.

В обговоренні питання взяли участь депутати Казарян Н.П., Шмиголь С.О., Мкртчян А.Р.

За проєкт рішення за основу голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.

Підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку: Здійснювати щомісячне преміювання міського голови на рівні преміювання директорів департаментів – в розмірі 240 відсотків посадового окладу  голосували: «за» - 30, «проти» - 2, «утримались» - 5.

Підтримано.

За пропозицію депутата Шмиголя С.О. зняти питання з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання голосували: «за» - 9, «проти» - 9, «утримались» - 14.

Не підтримано.

За проєкт рішення з урахуванням підтриманої пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку: Здійснювати щомісячне преміювання міського голови на рівні преміювання директорів департаментів – в розмірі 240 відсотків посадового окладу  голосували: «за» - 32, «проти» - 4, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-41 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження програми соціальної підтримки сімей  м.Черкаси  на 2021-2025 роки
Доповідає:
Гудзенко О.І. – директор департаменту соціальної політики


Депутат Котолуп Ю.Ю. звернувся із запитанням до доповідача Гудзенка О.І.: чому цю програму не розглядали на сесії 24.12.2020 при формуванні міського бюджету на 2021 рік.

 Доповідач Гудзенко О.І. надав роз`яснення по суті запитання.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-42 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 № 2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»
Доповідає:
Гудзенко О.І. – директор департаменту соціальної політики

За проєкт рішення  в цілому голосували: «за» - 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-43 додається.

СЛУХАЛИ:
Про припинення комунальної установи «Черкаський міський методичний кабінет установ освіти» Черкаської міської ради
Доповідає:
Волошин І.В. – директор департаменту освіти та гуманітарної політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-44 додається.

СЛУХАЛИ:
Про створення комунальної установи «Центр професійного розвитку педагогічних працівників» Черкаської міської ради
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 34, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-45 додається.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішень Черкаської міської ради від 22.08.2019 №2-4767 та від 26.12.2019 №2-5578 (щодо припинення КП «СУБ «Митниця» та КП «Соснівська СУБ»)
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу

Депутат Івашкова Н.Є. вказала на незрозумілу мету поновлення цих комунальних підприємств. Запропонувала, коли буде створення тимчасова контрольна комісія по перевірці роботи комунальних підприємств міста Черкаси вивчити це питання.

Депутат Друмашко В.Г. запропонував відкласти проєкт рішення на довивчення питання у тимчасовій контрольній комісії по перевірці роботи комунальних підприємств міста Черкаси.


Депутат Казарян Н.П. вказав депутату Друмашку В.Г. на конфлікт інтересів по цьому питанню, бо той обслуговує сім ОСББ. Запропонував зняти питання з розгляду та заслухати директора департаменту житлово-комунального комплексу.


Депутат Валенчук П.П. запропонував заслухати голову ліквідаційної комісії.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував зняти з розгляду проєкт рішення.
За зняття проєкту з розгляду голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
Зняти проєкт рішення з розгляду.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 07.10.2020  № Че/1249-еп щодо ремонту прибудинкової проїзної частини в дворах та благоустрою для людей з обмеженими можливостями за адресами вул. В’ячеслава Галви, 39,41, вул. Самійла Кішки, 218, 218/1, 220 та просп. Хіміків, 45 (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора депарнтаменту житлово-комунального комплексу
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 10, «проти» - 1, «утримались» - 24.
Не підтримано.

За проєкт рішення з пропозицією підтримати петицію голосували: «за» - 25, «утримались» - 12.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-46 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 18.08.2019 № Че/912-еп щодо  перегляду тарифів за послугу з управління будинками ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора депарнтаменту житлово-комунального комплексу

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував підтримати петицію.

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що ця петицію дуже важлива для міста. Звернулася підтримати петицію.
За проєкт рішення з пропозицією підтримати петицію голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №3-47 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 28.09.2019 № Че/954-еп «Про зменшення вартості «Кошторису витрат на утримання будинків та прибудинкових територій» на суму ПДВ ТОВ «Управлінська компанія «Нова якість» (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував підтримати петицію.
За  проєкт рішення з пропозицією підтримати петицію голосували: «за» - 37,  «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення 3-48 додається.


Депутат Мкртчян А.Р. запропонував повернутися до розгляду питання «Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на два роки на підвищення тарифів на енергоносії».


За повернення до повторного розгляду голосували: «за» - 19, «проти» - 5, «утримались» - 2.


Підтримано.


Депутат Дудка С.В. зауважив, що під час голосування в нього не працював планшет. Звернувся врахувати його голос.
СЛУХАЛИ (повторно):
Про звернення до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо необґрунтованого збільшення вартості енергоносіїв та введення мораторію терміном на два роки на підвищення тарифів на енергоносії»

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував звернення направити тілько до Кабінету Міністрів України, за що голосували: «за» - 21, «проти» - 3, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Пропозицію: направити звернення тільки до Кабінету Міністрів України не підтримано.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив перше пленарне засідання третьої сесії міської ради. Оголосив, що наступне пленарне засідання міської ради з розгляду земельних питань відбудеться 28.01.2021 року.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 






Ю.В.Тренкін
Члени секретаріату:

Депутат Майборода Л.В.  – 
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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