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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Чотирнадцяте пленарне засідання

                                                                              26 травня 2016  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          малий зал засідань           обласного Будинку рад

Закінчення – 16.30 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович


секретар міської ради Радуцький Олександр Романович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття чотирнадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 29 депутати і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити чотирнадцяте пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 


Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. звернулася до міського голови Бондаренка А.В. привітати та вручити грамоти спортсменам м. Черкаси та баскетбольному клубу «Черкаські Мавпи».

Міський голова Бондаренко А.В. вручив грамоти спортсменам м.Черкаси та баскетбольному клубу «Черкаські Мавпи» за високі спортивні результати, з нагоди здобуття перемог. Вручив подяку секретарю міської ради Радуцькому О.Р.

Депутат Карась П.М. вказав, що йому соромно за таку процедуру нагородження, бо у залі насправді було дуже мало місця для такої кількості дітей-спорстменів, які прославляють Черкаси.  Звернув увагу, що  на минулому пленарному засіданні була його пропозиція щодо нагородження усіх спортсменів у Великому залі обласного Будинку рад. Звернувся врахувати це на майбутнє.

Народний депутат Петренко О.М. виступив на підтримку п.1 галузевого переліку питань «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016     №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік». Високо оцінив співпрацю народних депутатів з місцевою владою. Вказав на певні проекти, де залучаються державні кошти.

Депутат Карась П.М. вказав, що він не зрозумів, на які об`єкти виділяються кошти.


Народний депутат Петренко О.М. вказав, що мова йде про будівництво додаткового поля на Центральному стадіоні.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата           Сухарькова І.В.

Депутат Сухарьков І.В. зачитав депутатський запит щодо звернення мешканців ОСББ «Хрещатик», яке є власником земельної ділянки по вул.Хрещатик, 207 про намагання ТОВ «Фундамент» здійснити будівництво будівництва на суміжній земельній ділянці по вул.Б.Вишневецького,18 7-поверхового та 11-поверхового житлових будинків. Запропонував відкликати незаконні рішення про надання ТОВ «Фундамент» дозволів на будівництво та не допустити зміни попереднього функціонального призначення земельної ділянки; організувати перевірку правомірності отримання ТОВ «Фундамент» містобудівної та дозвільної документації всупереч умовам договору оренди землі від 16.02.2007 та рішення міської ради від 21.01.2006 №2-460; скасувати рішення міської ради від 21.12.2006 №2-460 у зв`язку з порушенням умов договору оренди та недотримання цільового призначення земельної ділянки з боку ТОВ «Фундамент» (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 9.
 (Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О.  пояснив щодо отримання містобудівних умов ТОВ «Фундамент». Вказав,  що міська рада не надавала  ТОВ «Фундамент» згоди на будівництво. Зауважив, що профспілки надали згоду.

Депутат Кіта І.М. зауважив директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіну А.О. , що доречно б було надати цю інформацію перед голосуванням.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-629 додається.


Депутат Романов О.Ю. вказав, що 13.03.2016 було прийнято рішення «Про здійснення електронних закупівель у м.Черкаси», відповідно до якого утворюється  комісія з контролю за  здійсненням закупівель товарів, послуг та робіт виконавчими органами, комунальними закладами, установами та підприємствами Черкаської міської ради, в яку входять представники депутатських фракцій та представники громадськості. Звернувся до депутатських фракцій до понеділка подати кандидатури до складу комісії.
СЛУХАЛИ:
Заяву  депутатської фракції «Об`єднання «Самопоміч»

Депутат Фомич М.В. зачитав заяву депутатської фракції «Об`єднання «Самопоміч» щодо трагічної загибелі працівника по вул.30-річчя Перемоги внаслідок обвалу ґрунту, в якій висловлюється співчуття родині загиблого працівника та вимагається розслідування діяльності департаменту житлово-комунального комплексу та її посадових осіб щодо належного дотримання вимог проектної документації та технічного нагляду за виконанням робіт ПП «Дорожньо-каналізаційне управління», складання акту по формі Н-1, щодо нещасного випадку на виробництві для захисту прав родини загиблого (додається).

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Буданцеву Р.П. у десятиденний термін розглянути озвучену на сесії міської ради заяву депутатської фракції «Об’єднання «Самопоміч» щодо трагічної загибелі працівника внаслідок обвалу ґрунту та розслідування діяльності підрядної організації та департаменту житлово-комунального комплексу (додається).

За результатами розгляду проінформувати депутата Фомича М.В. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Савенка О.С.

Депутат Савенко О.С. звернувся з усним зверненням про вжиття заходів щодо ліквідації сміттєзвалищ на прибережній смузі в районі пляжу по вул.Пацаєва, за «ДОКом», в районі вул.Менделєєва,4, навпроти 3-ої черги «ЗХВ».

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу спільно з управлінням інспектування, постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища, депутатом міської ради Савенком О.С. здійснити перевірку з виїздом на місце та вжити заходів щодо ліквідації сміттєзвалищ на прибережній смузі в районі пляжу по вул. Пацаєва, за «ДОКом», в районі вул.Менделєєва, 4, навпроти 3-ої черги «ЗХВ».
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Яценко О.О.) спільно з управлінням інспектування (Давиденко О.Г.), постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Кіта І.М.), депутатом міської ради Савенком О.С. відповідно до усного депутатського звернення депутата Савенка О.С., озвученого ним на сесії міської ради, здійснити перевірку з виїздом на місце та вжити заходів щодо ліквідації сміттєзвалищ на прибережній смузі в районі пляжу по вул. Пацаєва, за «ДОКом», в районі вул. Менделєєва, 4, навпроти 3-ої черги «ЗХВ».


За результатами у десятиденний термін проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Шадловського М.В.

Депутат Шадловський М.В. озвучив депутатський запит щодо розслідування Службою безпеки України кримінального провадження стосовно посадових осіб департаменту освіти та гуманітарної політики, внаслідок якого виявлено, що торік за кошти міського бюджету було проведені роботи із заміни вікон в дитячих садках міста ФОП Нікіцкім і ПП «Номекс». Правоохоронці підозрюють посадовців департаменту  освіти та гуманітарної політики у розтраті 2,5 млн.грн. бюджетних коштів. Вказав, що нині триває досудове розслідування, вилучаються документи, допитуються свідки, проводяться інші слідчі дії. Звернувся до міського голови: провести службове розслідування по факту укладення в 2016 році угод між департаментом освіти та гуманітарної політи та ПП «Номекс»; на час проведення розслідування відсторонити від виконання обов`язків керівників департаменту освіти та гуманітарної політики, а саме Бакланову М.Л. та Белова Б.О.; у разі виявлення порушень, притягнути винних осіб до дисциплінарної та матеріальної відповідальності, а у разі виявлення ознак злочинних дій, також звернутись до правоохоронних органів; заборонити розпорядникам бюджетних коштів до запровадження системи електронних закупівель ProZorro укладати будь-які договори крім тих, що не підпадають під дію цієї системи та невідкладних.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М.: чи є порушення у діях керівників департаменту освіти та гуманітарної політики, що вони надалі укладають угоди і продовжують виконувати рішення міської ради про міський бюджет на 2016 рік та Програму соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2016 рік.

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. вказав, що в частині виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2016 рік міський голова не може обмежувати дії керівників департаментів.

Депутат Бінусов М.М. запропонував підтримати запит в частині відсторонення директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланової М.Л.

Депутат Діскант Р.В. запропонував спочатку провести службове розслідування, а потім вже відсторонювати винних.

Міський голова Бондаренко А.В. зауважив, що у разі виявлення порушень, винних буде притягнуто до матеріальної та  дисциплінарної відповідальності.


Депутат Діскант Р.В. запропонував у запиті прибрати деякі пункти.


За направлення депутатського запиту депутата Шадловського М.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «утримались» - 18.

(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення створити комісію за головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойця І.А. щодо перевірки фактів, викладених у депутатському зверненні депутата Шадловського М.В., та комісії проінформувати за результатами роботи депутата і міську раду на наступному пленарному засіданні 
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.)  у триденний термін створити комісію за головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Коломойця І.А. щодо перевірки фактів, викладених у депутатському зверненні депутата Шадловського М.В., озвученого ним на сесії (додається).

Комісії у десятиденний термін проінформувати за результатами роботи депутата Шадловського М.В. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Шевченко О.В.


Депутат Шевченко О.В. озвучила депутатський запит щодо порушення Регламенту  Черкаської міської ради під час формування порядку денного пленарного засідання та Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині оприлюднення проектів рішення міської ради, а саме, зазначені дати у порядку денному чотирнадцятого пленарного засідання стосовно надання проектів рішень у відділ з питань роботи ради розрізняється із фактичним оприлюдненням проектів рішень на офіційному сайті Черкаської міської ради, а подекуди така інформація взагалі відсутня у порядку денному. Окрім того, до Порядку денного включені проекти рішень з порушенням норми оприлюднення за 20 робочих днів до дати їх розгляду міською радою. Озвучила вимоги: до секретаря міської ради Радуцького О.Р,: забезпечити оприлюднення проектів рішень у відповідності до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та  Регламенту Черкаської міської ради, а саме, не пізніше як за 20 робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття; міському голові Бондаренку А.В. забезпечити дотримання Закону України «Про доступ до публічної інформації» та Регламенту Черкаської міської ради при формуванні порядку денного, а саме, не включати до порядку денного проекти рішень, котрі були подані та зареєстровані у відділі з питань роботи ради, а також оприлюднені пізніше, ніж за 20 робочих днів до дати їх розгляду з метою прийняття (додається).

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. вказала на зауваження депутата Шевченко О.В., що проекти рішень, які надходять  відділу з питань роботи ради, в той же день викладаються на сайті міської ради та надсилаються електронною поштою депутатам. Звернула увагу, що дійсно, в порядку денному є два термінові  проекти рішень, по яких не вказані дати надходження, тому що за три дні до формування порядку денного вони фактично не були подані, але були на розгляді в постійних комісіях. За нагальністю питань дійсно не всі проекти рішень витримують оприлюднення у 20 денний термін.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що законодавством України передбачено оприлюднення проектів рішень за 20 днів, але є нагальні питання, які потрібно включати в порядок денний з голосу та приймати їх терміново. Вказав, що потрібно змінювати законодавство. Звернувся до депутатської фракції «Об`єднання «САМОПОМІЧ» працювати.

Депутат Романов О.Ю. звернув увагу, що є законодавство, яке єдине для всіх, а цим спонукають людей на порушення законодавства.

За направлення депутатського запиту депутата Шевченко О.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «утримались» - 16.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Дісканта Р.В.
Депутат Діскант Р.В. звернувся до депутатів підтримати ініціативу депутатської фракції ВО «Батьківщина» звернутися до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем`єр-міністра України щодо забезпечення здійснення державного регулювання в сферах енергетики та комунальних послуг в установленому законом порядку.
За направлення депутатського запиту депутата Дісканта Р.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 34, «проти» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-630 «Про звернення Черкаської міської ради  до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем’єр-міністра України» додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення  депутатського запиту депутата Тренкіна Ю.В.
Депутат Тренкін Ю.В. звернувся до депутатів підтримати ініціативу депутатської фракції ВО «Батьківщина» звернутися до Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем`єр-міністра України щодо відтермінування введення в дію Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку»  від 14 травня 2015 року №417-ІІІ та направити його на доопрацювання.
Депутат Карась П.М. звернувся  до депутатів не підтримувати це звернення. 
Депутат Тренкін Ю.В. звернувся підтримати звернення.

За направлення депутатського запиту депутата Тренкіна Ю.В. в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «проти» - 1, «утримались» - 17.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Депутат Гриценко В.М. звернувся у Програмі соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік  змінити відповідального виконавця по реконструкції тротуару від вул.Смілянської до житлового будинку №126/1, м.Черкаси (з ПКД) з департаменту архітектури, містобудування та інспектування на департамент житлово-комунального комплексу.

Пропозицію підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що ця пропозиція буде врахована при розгляді проекту рішення внесення змін до Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний 

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих і земельних питань, переліки надано депутатам.

За порядок денний за основу в поіменному режимі голосували: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)

Депутат Косенко І.Ю. запропонував зняти з розгляду питання №7 галузевого переліку «Про звернення до Черкаської обласної ради з проханням надати до Верховної Ради України пропозицію щодо зміни адміністративної межі міста Черкаси та Черкаського району Черкаської області», за що голосували в поіменному режимі: «за» - 34.

(Протокол лічильної комісії №7 про поіменне голосування додається)
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував питання №9 галузевого переліку «Про внесення змін до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки» розглянути третім та включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської  ради від 24.05.2012 №3-901 «Про затвердження Програми  щодо виплати  премій учням   загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста Черкаси –  переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів і  турнірів, педагогічним та науково – педагогічним працівникам, які   підготували цих переможців» та «Про визначення балансоутримувача».
За порядок денний в цілому з урахуванням пропозицій, озвучених секретарем міської ради Радуцьким О.Р.  в поіменному режимі голосували: «за» - 34.
(Протокол лічильної комісії №8 про поіменне голосування додається)
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік»
Доповідає:
Жовнір Р.В. – заступник директора департаменту  фінансової політики

Доповів по проекту рішення та пропозиціям до нього.

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. запропонувала перелічити всі пропозиції, які надійшли до проекту рішення від департаментів та постійних комісій.

Міський голова Бондаренко А.В. зробив зауваження начальнику відділу з питань роботи ради Курч В.М. щодо її втручання в обговорення проекту рішення депутатами.

Доповідач Жовнір Р.В. озвучив пропозиції до проекту рішення. Вказав, що більшість пропозицій, які надійшли до проекту рішення до сьогоднішнього дня і розглядалися в постійних комісіях – збалансовані. 


У зв`язку з надходженням сьогодні нових пропозицій,  у разі необхідності їх балансування, це буде здійснено за рахунок об`єкту реконструкції вул.Молоткова – ІІ черга (пропозиції додаються).

Депутат Тренкін Ю.В. звернувся  змінити призначення з «Капітальний ремонти будівлі (встановлення лічильників тепла) гімназія №31 (з ПКД) (КТКВК 070201) на «Реконструкція будівлі (встановлення лічильників тепла) гімназія №31 (з ПКД) (КТКВК 150110).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики передбачити 1 000 000,00 грн. на «Капітальний ремонт прилеглої території (асфальтування) ЗНЗ міста (з ПКД) (КТКВК 070201)» за рахунок об`єкту реконструкції вул.Молоткова – ІІ черга.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував змінити призначення з «Капітальний ремонт приміщень Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №13 (з ПКД) (КТКВК 070201) на  «Капітальний ремонт приміщень (електромережа) Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №13 Черкаської міської ради по вул.Ватутіна,146 в м.Черкаси (з ПКД) (КТКВК 070201)».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію департаменту організаційного забезпечення щодо включення до Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік та міського бюджету на 2016 рік дії «Реконструкція приміщення майнового комплексу за  адресою: вул.Благовісна,170 (корпус В-2, перший поверх) з ПКД» на загальну суму 500,0 тис.грн. за рахунок зменшення фінансування на капітальний ремонт приміщення майнового комплексу за адресою вул.Благовісна,170 (корпус И-4, другий поверх) на суму 400 тис.грн. та  зменшення фінансування на капітальний ремонт приміщення архівного відділу за адресою вул.Благовісна,170 (корпус К-2) на суму 100 тис.грн.

Заступник директора департаменту організаційного забезпечення Крапива Ю.Б. надала роз`яснення по суті пропозиції.


Доповідач Жовнір Р.В. озвучив пропозицію департаменту організаційного забезпечення щодо збільшення фінансування на 50,5 тис.грн на «Придбання  обладнання та предметів довгострокового користування (КТКВК 010116)».

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням, за що йому голосувати? Вказав,що існують пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, яких ніхто не бачив. Зауважив, що він повинен голосувати, знаючи за що. Звернувся надати йому протокол постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, де зазначені оголошені пропозиції. Після ознайомлення з протоколом звернувся до міського голови Бондаренка А.В. та депутатів щодо відсутності озвучених пропозицій в протоколі постійної комісії.

За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 3.

(Протокол лічильної комісії №9 про поіменне голосування додається)

Під час голосування депутат Карась П.М. покинув зал засідань.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-631 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 15.03.2016 № 2-278 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік”
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому з урахуванням змін та пропозицій, підтриманих у рішенні «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 №2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік» та підтриману пропозицію депутата Гриценка В.М.: у Програмі соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік  змінити відповідального виконавця по реконструкції тротуару від вул.Смілянської до житлового будинку №126/1, м.Черкаси (з ПКД) з департаменту архітектури, містобудування та інспектування на департамент житлово-комунального комплексу, за що голосували в поіменному режимі: “за” – 31, «утримались» - 4.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-632 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки
Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, на звернення громадських організацій ГО «Країна Баскетболія» та ГО «Футбольний клуб «Черкаський Дніпро» щодо фінансової підтримки. Зазначив, що було б правильно допомагати з міського бюджету цим громадським організаціям, але на розглядати питання надання пільг на майно, що стосується і Центрального стадіону і КП «СК «Будівельник». Вказав, що в бюджеті  ми вже передбачили можливість цього фінансування і тепер треба  внести зміни в цю Програму та доповнити проект рішення пунктом «Здійснювати фінансову підтримку місцевих громадських організацій фізкультурно-спортивного спрямування, які проводять спортивно-масову та фізкультурно-оздоровчу роботу з розвитку дитячо-юнацького спорту у м.Черкаси, а саме: ГО «Країна Баскетболія» та ГО «Футбольний клуб «Черкаський Дніпро».
За проект рішення з урахуванням пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р.  в поіменному режимі голосували: “за” – 31, «утримались» - 2.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-633 додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бакланова М.Л.) до 30.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки», з урахуванням підтриманої пропозиції щодо визначення в Програмі фінансового забезпечення ГО «Країна Баскетболія» та ГО «Футбольний клуб «Черкаський Дніпро», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси»
Доповідає:
Крапива Ю.Б. – заступник директора департаменту організаційного забезпечення

Депутат Карась П.М. вказав, що у нього є питання щодо грошової  премії.


Депутат Шевченко О.В. запропонувала в пропозиції  постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: розподіл коштів грошової премії здійснюється відповідно до Закону України про спадщину спадкоємцям першої черги виключити слово «спадщина».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся за роз`ясненням до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М.

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М.  вказав, що потрібно виключити  з пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики слово «спадщина».
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: розподіл коштів грошової премії здійснюється відповідно до Закону України про спадщину спадкоємцям першої черги, виключивши слово «спадщина» голосували в поіменному режимі: “за” – 33.
(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-634 додається.
(Оголошено перерву на 15 хвилин)
(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 10 хв.  присутні 30 депутатів та міський голова.  
СЛУХАЛИ:
Про визначення терміну повноважень та продовження проведення звітно-виборчих конференцій органів самоорганізації населення міста Черкаси

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував доповнити п.1. словами надати повноваження: комітету самоорганізаціїї населення мікрорайону «Богданівський» та «Дахнівський».
За проект рішення з пропозицією доповнити п.1. словами надати повноваження: комітету самоорганізаціїї населення мікрорайону «Богданівський» та «Дахнівський» голосували в поіменному режимі: “за” – 32.

(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-635 додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 30.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про визначення терміну повноважень та продовження проведення звітно-виборчих конференцій органів самоорганізації населення міста Черкаси», з урахуванням підтриманої пропозиції щодо включення до проекту рішення ОСНів «Богданівський» та «Дахнівський», для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2015 №2-18 «Про затвердження Регламенту Черкаської міської ради»
Доповідає:
Карась П.М. – депутат міської ради

Депутат Карась П.М.  проінформував по проекту рішення щодо змін по персональному голосуванню.


Депутат Романов О.Ю. зауважив, що потрібно додержуватися Регламенту міської ради.
За проект рішення голосували в поіменному режимі: “за” – 32, «проти» - 2, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-636 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 8-го скликання

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав пропозицію постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: у п.5.2 розділу 5 у першому реченні слова «на 1 рік» замінити на «згідно з чинним законодавством».

Депутат Шевченко О.В. вказала, що не заперечує проти пропозиції.
За проект рішення з пропозицією постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: у п.5.2 розділу 5 у першому реченні слова «на 1 рік» замінити на «згідно з чинним законодавством» голосували в поіменному режимі: “за” – 34.

(Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-637 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України та Прем’єр-міністра України щодо підвищення студентських стипендій відповідно до Закону України «Про вищу освіту»
За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 33, «проти» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-638 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань.

Депутат Карась П.М. запропонував згрупувати галузеві питання: 
№10 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№11 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради» в новій редакції»;
№12 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції».


За групування озвучених питань в поіменному режимі голосували: “за” - 33.

(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№10 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№11 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№12 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
№10 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№11 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№12 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції», 

за які голосували: «за» - 33.

(Протокол лічильної комісії № 18 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
 Прийнято рішення:
№2-639 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Центральний стадіон» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№2-640 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкаська служба чистоти» Черкаської міської ради» в новій редакції»;

№2-641 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради» в новій редакції»
 додаються.
 СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на укладання договору між комунальним підприємством «Черкаська служба чистоти» ЧМР та ТОВ «ЛНК»
Доповідає:
Савенко О.С. – директор КП «Черкаська служба чистоти», депутат міської ради

Директор КП «Черкаська служба чистоти», депутат міської ради Савенко О.С. заявив про конфлікт інтересів. Проінформував щодо проекту рішення. Вказав, що підприємство КП «Черкаська служба чистоти» буде отримувати 5%.

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що мова йде про використання активів, які не належать КП «Черкаська служба чистоти», а саме, газ метан, який з`являється з продуктів розпаду сміття, і власником цих активів є громада міста. Вказав, що має бути проведений конкурс на використання таких активів. Вбачає корупційну складову між КП «Черкаська служба чистоти» та приватними компаніями. Запропонував провести конкурс, а у разі відсутності бажаючих, укласти договір з ТОВ «ЛНК». Запропонував відкласти розгляд цього проекту рішення.

Директор КП «Черкаська служба чистоти» Савенко О.С. заперечив, щодо корупційної складової. Звернув увагу, що це  інвестиції, і цей газ зараз просто викидається в повітря.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що всі ми чекаємо, коли до нас прийдуть інвестори, а коли вони до нас приходять, то ми повинні їх плекати. Вказав, що 5 %, які буде отримувати підприємство, це – 1,5 млн.грн.
Звернувся не забалакувати питання.


Депутат Тренкін Ю.В. підтримав проект рішення.

Депутат Згіблов О.Г. підтримав проект рішення. Не підтримав пропозицію постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: 1. Проводити конкурс щодо передачі даного об’єкта полігону під дегазацію та вивчити питання можливості виконання даних робіт КП «Черкаська служба чистоти». 2. Рента має братися із видобутого біогазу, а не від коштів, які отримані на рахунки підприємства.
Депутат Карась П.М. звернув увагу, що у разі прийняття цього рішення, воно буде оскаржено ним у суді.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. із запитанням: чи порушуються чиїсь права?
Начальник відділу загально-правових питань  Мазур О.М. зазначив, що зауважень до проекту рішень не було.
За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 32, «проти» - 1, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 19 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-642 додається.
СЛУХАЛИ:
Про встановлення управлінню Державної казначейської служби України у м.Черкасах Черкаської області пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати проект рішення.

За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 13, «проти» - 6, «утримались» - 11.

(Протокол лічильної комісії № 20 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про встановлення Черкаському міському об’єднанню багатодітних сімей «Сім’я» пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 19, «проти» - 5, «утримались» - 8
(Протокол лічильної комісії № 21 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу в оренду об’єктів Центрального стадіону міста

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що в зв`язку з тим, що були прийняті зміни до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки  немає необхідності  у розгляді цього проекту рішення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.   у зв`язку з прийняттям змін до міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2012-2016 роки  запропонував зняти питання з розгляду.
За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р зняти з розгляду проект рішення голосували в поіменному режимі: “за” – 28, «утримались» - 1.

(Протокол лічильної комісії № 22 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Знято проект рішення  з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської  ради від 24.05.2012 №3-901 «Про затвердження Програми  щодо виплати  премій учням   загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів міста Черкаси –  переможцям Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад, конкурсів і  турнірів, педагогічним та науково – педагогічним працівникам, які   підготували цих переможців»
За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 32.

(Протокол лічильної комісії № 23 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення№2-643 додається.
СЛУХАЛИ:
Про визначення балансоутримувача
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Романов О.Ю. звернувся із запитанням до доповідача Удод І.І.: коли зупинки приймуть на баланс.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запитав, яке відношення це має до проекту рішення, який ми розглядаємо зараз.
За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 33.

(Протокол лічильної комісії № 24 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення№2-644 додається.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував згрупувати  земельні питання
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: згрупувати питання, які погоджені комісією:
№7 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;
№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;

№23 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№24 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;

№25 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№33 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337 (Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Дібрівній Л.О., Дідковській А.Д., Зусман Ю.С., Чіпізі А.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№34 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»;
№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;

№44 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№47 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№48 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;
№49 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№50 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;

№51 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№52 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№53 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;

№56 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;

№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№59 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№60 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 5 років;

№63 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№46 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.02.2016 №2-213 (в частині функціонального призначення земельної ділянки) («Про надання фізичній особі-підприємцю Вакулі Аллі Анатоліївні земельної ділянки в оренду по проїзду Енергобудівельників,4»)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кудрєй А.В., Кудрєй Л.М.) (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№65 «Про відмову у зміні цільового призначення земельної ділянки по вул.Сонячній,16 громадянину Баранику Р.М. (земельна ділянка перебуває у власності громадянина)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення.
Запропонував виключити із групування питання:

 №61 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по бульв.Шевченка,310/вул.Пастерівській,10 громадянину Кушніру А.П. (існуюче домоволодіння)»;
№62 «Про доручення відділу судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради звернутись до суду з метою розірвання договорів оренди землі, укладених з ТОВ «НІКОС»;

№64 «Про припинення громадянину Денисенку Станіславу Дорофейовичу права користування земельною ділянкою по вул.Різдвяній,175».

Депутат Нищик Я.В. запропонував не включати в групування питання:
№5 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Зоряній,1 громадянину Зайчикову М.О. (існуюче домоволодіння)»;

№35 «Про надання ТОВ «КЛАСІКБУДІНВЕСТ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул.Дахнівська Січ (Ворошилова),20 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)»;
№54 «Про надання гр.Бєлкіну С.В. та Біляєвій К.В. земельної ділянки в оренду по вул.Небесної Сотні,35 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)».

Депутат Коломієць Т.О. вказав, що питання  №43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341» вивчив. Запропонував,  питання  включити до групування. 
Депутат Коломієць Т.О. вказав, що питання  №45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» погоджено в галузевій комісії. Запропонував,  питання  включити до групування. 


За групування земельних питань:

№7 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;

№23 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№24 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;
№25 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№33 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337 (Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Дібрівній Л.О., Дідковській А.Д., Зусман Ю.С., Чіпізі А.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№34 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»;
№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;
№44 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№47 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№48 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№49 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№50 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;
№51 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№52 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№53 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;
№56 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;
№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№59 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№60 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;
№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 5 років;
№63 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№46 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;
№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на довивчення;
№20 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.02.2016 №2-213 (в частині функціонального призначення земельної ділянки) («Про надання фізичній особі-підприємцю Вакулі Аллі Анатоліївні земельної ділянки в оренду по проїзду Енергобудівельників,4»)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на довивчення;

№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кудрєй А.В., Кудрєй Л.М.) (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на довивчення;

№65 «Про відмову у зміні цільового призначення земельної ділянки по вул.Сонячній,16 громадянину Баранику Р.М. (земельна ділянка перебуває у власності громадянина)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на довивчення, голосували в поіменному режимі: «за» - 33, «утримались» - 3.
(Протокол лічильної комісії № 25 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:

№7 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;
№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;

№23 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№24 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;

№25 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№33 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337 (Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Дібрівній Л.О., Дідковській А.Д., Зусман Ю.С., Чіпізі А.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№34 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»
№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;

№44 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№47 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№48 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№49 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№50 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;

№51 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№52 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№53 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;
№56 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;

№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№59 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№60 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 5 років;

№63 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№46 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.02.2016 №2-213 (в частині функціонального призначення земельної ділянки) («Про надання фізичній особі-підприємцю Вакулі Аллі Анатоліївні земельної ділянки в оренду по проїзду Енергобудівельників,4»)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кудрєй А.В., Кудрєй Л.М.) (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№65 «Про відмову у зміні цільового призначення земельної ділянки по вул.Сонячній,16 громадянину Баранику Р.М. (земельна ділянка перебуває у власності громадянина)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення.
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень:
№7 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;

№23 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№24 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;

№25 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№33 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337 (Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Дібрівній Л.О., Дідковській А.Д., Зусман Ю.С., Чіпізі А.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№34 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»;
№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;

№44 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№47 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№48 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№49 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№50 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;

№51 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№52 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№53 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;
№56 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;

№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№59 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№60 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 5 років;

№63 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№46 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.02.2016 №2-213 (в частині функціонального призначення земельної ділянки) («Про надання фізичній особі-підприємцю Вакулі Аллі Анатоліївні земельної ділянки в оренду по проїзду Енергобудівельників,4»)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кудрєй А.В., Кудрєй Л.М.) (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№65 «Про відмову у зміні цільового призначення земельної ділянки по вул.Сонячній,16 громадянину Баранику Р.М. (земельна ділянка перебуває у власності громадянина)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення
За згруповані питання з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, а саме:
№7 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№8 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;

№9 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;

№12 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№14 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;

№15 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;
№16 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№17 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№18 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№22 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;

№23 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№24 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;

№25 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№33 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337 (Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Дібрівній Л.О., Дідковській А.Д., Зусман Ю.С., Чіпізі А.Г.) (існуючі домоволодіння)»;
№34 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»
№43 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;

№44 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№45 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№47 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№48 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№49 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№50 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;

№51 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№52 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№53 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;

№56 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;
№58 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;

№59 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№60 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;

№10 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: на 5 років;

№63 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: надати;

№46 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: щодо відшкодування збитків;

№11 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Соснівській,7 громадянам Лозовіковій А.В., Лозовікову П.С. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№20 «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул.Ціолковського,23/2а громадянці Григор’євій М.Ю. (існуюче домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;

№32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 04.02.2016 №2-213 (в частині функціонального призначення земельної ділянки) («Про надання фізичній особі-підприємцю Вакулі Аллі Анатоліївні земельної ділянки в оренду по проїзду Енергобудівельників,4»)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№57 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Кудрєй А.В., Кудрєй Л.М.) (існуючі домоволодіння)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення;
№65 «Про відмову у зміні цільового призначення земельної ділянки по вул.Сонячній,16 громадянину Баранику Р.М. (земельна ділянка перебуває у власності громадянина)» - з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: відкласти на до вивчення 


у поіменному режимі голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 26 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Прийнято рішення:

№2-645 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Андрущенко О.В., Задачиній-Левченко Ю.Д., Герасименку А.Н.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-646 «Про передачу земельних ділянок у власність громадянам (Поповичу С.М., Даніловій Л.І.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-647 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Спиридона Кириченка,11 громадянину Зінченку О.М. (існуюче домоволодіння)»;
№2-648 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;
№2-649 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров.Суворова,6 громадянці Сарапіній Н.С. (існуюче домоволодіння)»;

№2-650 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.2-го Українського фронту громадянці Лазаренко В.П. (вільна земельна ділянка, сім’я загиблого учасника АТО)»;

№2-651 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Онищенко Л.А., Харченко Т.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№2-652 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Хохловій Г.Л., Вишняковій О.Д.) (існуючі домоволодіння)»;

№2-653 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам Полтавець А.О., Полтавець Т.В., Полтавцю О.А. по пров.Декабристів,63 для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)»;

№2-654 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.2-гоУкраїнського фронту,15 громадянам Глизь Н.І., Скайєрез Т.А. (існуюче домоволодіння)»;

№2-655 «Про надання ОСББ «ВІКТОРІЯ» земельної ділянки у власність по вул.Олексія Панченка (Ярослава Галана),13/1»;
№2-656 «Про надання ЖБК-91 дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тараскова,7»;

№2-657 «Про надання житлово-будівельному кооперативу № 108 у власність земельної ділянки по вул.Новопречистенській (Сєдова),65»;

№2-658 «Про надання ЖБК № 21 «Дніпро» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Сергія Амброса (Орджонікідзе),23»;

№2-659 «Про внесення змін до пункту 1.4 рішення Черкаської міської ради від 17.03.2016 № 2-337»;
№2-660 «Про внесення змін до рішень Черкаської міської ради від 12.04.2012 №3-830 та від 27.01.2015 № 2-701»
№2-661 «Про надання ФОП Савчаку О.Ю., гр. Нечипоренку Ю.Ю., Нечипоренку Д.Ю. та Окулову О.А. земельної ділянки в оренду по бульв.Шевченка,341»;

№2-662 «Про надання гр.Бражнікову В.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Пацаєва,53/7»;
№2-663 «Про надання ПП «Науково-виробнича фірма СІЛЬВЕР» земельної ділянки в оренду по вул.Тургенєва,18 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;
№2-664 «Про надання ТОВ «ХП-ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Хоменка,19 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»; 
№2-665 «Про надання гр.Кундас С.К. та Медушевській І.К. земельної ділянки в оренду по вул.Генерала Коротєєва,8/2»;

№2-666 «Про надання гр.Пилипенко Д.С. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Смілянській,2»;

№2-667 «Про надання ФОП Ворошиловій В.В. земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72/1 (у зв’язку з переходом права власності на нерухоме майно)»;

№2-668 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Кушнір Валентині Миколаївні договору оренди землі по вул.Сумгаїтській,28/1»;

№2-669 «Про надання автокооперативу «Гвардія-1» земельної ділянки в оренду по вул.Олени Теліги (Конєва);

№2-670 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Громова,138»;

№2-671 «Про надання ТОВ «СІНТРЕКС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Чигиринській,60/2»;

№2-672 «Про надання СТ «Будгарант-2000» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Остафія Дашковича (з метою встановлення земельного сервітуту)»;

№2-673 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою по вул.Золотоніській,2/1 громадянці Афанасьєвій Л.М. (оренда вільна земельна ділянка)»;
№2-674 «Про відмову гр.Міхну О.С., Гоменюку В.В., Калашник О.Я. у наданні дозволу на розроблення документацій із землеустрою по вул.Гоголя,285»

№2-675 «Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Шульженко Ларисі Іванівні договору оренди землі на розі вул.Громова-Капітана Пилипенка»;

№2-676 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Тимірязєва, 13 громадянці Гречишкіній З. Н. (існуюче домоволодіння)»
додаються.



2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою громадянам (Старковій Р.Г., Старкову В.Г.) для подальшої приватизації (існуючі домоволодіння)», враховуючи підтриману пропозицію у пунктах 1.2, 2.2 передбачити надання земельних ділянок в оренду на 5 років, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Тимірязєва,13 громадянці Гречишкіній З.Н. (існуюче домоволодіння), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
(Оголошено перерву до 14.10 год.)

(Після перерви)
Головуючий- секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 20 хв.  присутні 20 депутатів.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. поки підійдуть депутати, запропонував начальнику відділу з питань роботи ради Курч В.М. проінформувати депутатів стосовно звинувачень депутата Карася П.С. щодо відсутності в протоколі постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики пропозицій до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 № 2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік», які озвучували під час розгляду питання.

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. вказала, що депутат Карась П.М., коли посилався на відсутність в протоколі постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики пропозицій до проекту рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016 № 2-137 «Про міський бюджет на 2016 рік», скоріш за все, переплутав сторінки протоколу і зачитав питання про розгляд депутатського звернення, а не уточнення бюджету.

Депутат Тренкін Ю.В. подякував відділу з питань роботи ради за організацію роботи та ведення постійних комісій, які за невеличку платню ведуть та оформлюють протоколи постійних комісій. Наголосив,  що ці протоколи повинен писати секретар комісії. Звернувся до депутатів фракції «Самопоміч», що їхня колега, секретар бюджетної комісії Шевченко О.В. не веде протоколи комісії
Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 25 хв.  присутні 23 депутати.

СЛУХАЛИ:
Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою у власність на земельну ділянку по вул.Маршала Рокосовського та вул.Генерала Рибалка громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав протокольне доручення від 17.03.2016р.: робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО: у тижневий термін вивчити проект рішення та за результатами проінформувати міську раду.

Доповідач Донець Р.Г. звернув увагу, що на  робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО даний проект рішення не розглядався.

Представник робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО запропонував відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання.



2. Протокольне доручення.

Робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО (Шевченко Г.Ю.) у тижневий термін вивчити проекти рішень:

«Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою у власність на земельну ділянку по вул.Маршала Рокосовського та вул.Генерала Рибалка громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ярослава Галана,77 громадянину Герасименку С.М.»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Романа,36 громадянину Хоменку О.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»
та за результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Академіка Сергія Єфремова,26 громадянці Власенко І.В.
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зачитав протокольне доручення від 19.04.2016р.: п/к з питань земельних відносин: довивчити проект рішення за участю заявника і за результатами проінформувати міську раду
За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 4, «утримались» - 19.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 27 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.Боженка,8 громадянам Горбань Л.П., Прітченко О.І., Носарєвій О.В., Прітченку В.І.
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

За проект рішення в цілому голосували в поіменному режимі: “за” – 13, «утримались» - 13.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 28 про поіменне голосування додається).

Депутат Нищик Я.В. пояснив щодо проекту рішення і чому воно не підтримується. Запропонував повторно проголосувати.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутатів: чому не підтримують це рішення.


Депутат Мирза М.О. пояснив, що коли будувалася Перша міська лікарня, то будувалися бараки для працівників, які і залишилися там жити. Звернув увагу, що незалежно від рішення, вони залишаться там жити.

За повернення до повторного голосування в поіменному режимі  голосували: «за» - 18, «утримались» - 5.


(Протокол лічильної комісії № 29 про поіменне голосування додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав депутатів підтримати проект рішення.


Депутат Гриценко В.М. з мотивів голосування оголосив 1 хв. перерви.
(Оголошено перерву на 1 хв.)
(Після перерви)


Депутат Шадловський  М.В. запропонував проект рішення відкласти на довивчення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу на дату надходження документації. Запропонував надати протокольне доручення постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності  з обов’язковою участю депутата Шадловського М.В. довивчити проект рішення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення не прийнято.



2. Протокольне доручення.


Постійній комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності (Савенко О.С.) з обов’язковою участю депутата Шадловського М.В. довивчити проект рішення «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по пров.Боженка,8 громадянам Горбань Л.П., Прітченко О.І., Носарєвій О.В., Прітченку В.І.» з виїздом на місце.

За результатами доповісти на наступному пленарному засіданні з розгляду земельних питань.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ярослава Галана,77 громадянину Герасименку С.М.
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Депутат Савенко О.С. запропонував відправити проект рішення на робочу групу по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до представника робочої групи по всі питання максимально розглянути.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання до надання висновку робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО 

2. Протокольне доручення.
Робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО (Шевченко Г.Ю.) у тижневий термін вивчити проекти рішень:

«Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою у власність на земельну ділянку по вул.Маршала Рокосовського та вул.Генерала Рибалка громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ярослава Галана,77 громадянину Герасименку С.М.»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Романа,36 громадянину Хоменку О.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»
та за результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Зоряній,1 громадянину Зайчикову М.О. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Доповідач Донець Р.Г. вказав, що є акт постійного користування з 1998 р. і заявник приводить документи до вимог чинного законодавства

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 26, «утримались» - 1.
(Протокол лічильної комісії № 30 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-677 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Доповідач Донець Р.Г. зачитав пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності не погодити проект рішення: виставити земельну ділянку на аукціон та зауваження відділу загально-правових питань: до відома: заявниця скористалась принципом «мовчазні згоди».

Представник робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО запропонував відмовити та передати матеріали по цій земельній ділянці для вивчення в робочій групі.

За відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка) та передати питання для вивчення на робочу групу по виділенню земельних ділянок учасникам АТО в  поіменному режимі голосували: «за» - 26.

(Протокол лічильної комісії № 31 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-678 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н. І. (вільна земельна ділянка)» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.05.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у зв’язку з прийняттям рішення «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова в мікрорайоні «Дахнівський» громадянці Когут Н.І. (вільна земельна ділянка)» направити матеріали щодо цієї земельної ділянки на розгляд робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Генерала Рибалка,32 громадянці Смик Г.Г. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Депутат Нищик Я.В. звернув увагу, що і у чоловіка і у дружини по 10 соток.
За проект рішення в  поіменному режимі голосували: «за» - 10, «проти» - 5, «утримались» - 12.

(Протокол лічильної комісії № 32 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Романа,36 громадянину Хоменку О.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що немає висновку робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання до надання висновку робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.

2. Протокольне доручення.
Робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО (Шевченко Г.Ю.) у тижневий термін вивчити проекти рішень:

«Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою у власність на земельну ділянку по вул.Маршала Рокосовського та вул.Генерала Рибалка громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ярослава Галана,77 громадянину Герасименку С.М.»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Романа,36 громадянину Хоменку О.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»
та за результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що немає висновку робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання до надання висновку робочої групи по виділенню земельних ділянок учасникам АТО.

2. Протокольне доручення.
Робочій групі по виділенню земельних ділянок учасникам АТО (Шевченко Г.Ю.) у тижневий термін вивчити проекти рішень:

«Про дозвіл на розроблення документації із землеустрою у власність на земельну ділянку по вул.Маршала Рокосовського та вул.Генерала Рибалка громадянину Жуку М.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ярослава Галана,77 громадянину Герасименку С.М.»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул.Романа,36 громадянину Хоменку О.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»

«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Онопрієнка громадянину Сакевичу О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»
та за результатами проінформувати міську раду.

Депутат Діскант Р.В. заявив про конфлікт інтересів по питанню №26 «Про надання приватному підприємству «У БОГДАНА» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Б.Хмельницького,9».

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до начальника відділу загально-правових питань Мазура О.М. чи може депутат Діскант Р.В. приймати участь у голосування.
Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. надав роз`яснення по суті.
СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «У БОГДАНА» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул.Б.Хмельницького,9

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутата міської ради Савенко О.С. підтримав проект рішення.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 2.

(Протокол лічильної комісії № 33 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-679 додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки по вул.Смілянській (в районі нового автовокзалу) до переліку земельних ділянок, які пропонуються для продажу права оренди  на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутата міської ради Савенко О.С. вказав, що комісією погоджено проект рішення.

Депутат Куча А.І. звернув увагу, що навколо аеропорту сіють пшеницю, там літають пташки, але якщо аеропорт буде працювати, то злакові культури там сіяти не можна. Виступив проти проекту рішення.

Доповідач Донець Р.Г. надав, роз`яснення по суті. Вказав, що департамент архітектури, містобудування та інспектування буде прописувати технічні умови  використання земельної ділянки.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Донця Р.Г. із запитанням, чи можливо зараз передбачити в рішенні, що в технічних умовах використання земельної ділянки, які виписує департамент архітектури, містобудування та інспектування, злакові культури заборонено засівати.

Депутат Гриценко В.М. зауважив, що засівання земельної ділянки злаковими культурами, може зашкодити роботі аеропорту.


Доповідач Донець Р.Г. вказав, що підготує технічні умови використання земельної ділянки, які заборонять сіяти злакові культури.

Начальник відділу загально-правових питань Мазур О.М. вказав, що у разі порушення підприємством умов, буде розірвано договір.


Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував відкласти розгляд питання та надати протокольне доручення при розгляді на наступному пленарному засіданні питання запросити представника аеропорту заслухати, чи будуть застереження щодо використання земельної ділянки.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти розгляд питання на наступне пленарне засідання.

2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) при розгляді на наступному пленарному засіданні проекту рішення «Про включення земельної ділянки по вул.Смілянській (в районі нового автовокзалу) до переліку земельних ділянок, які пропонуються для продажу права оренди  на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» забезпечити явку керівника аеропорту.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги, та визначення умов земельних торгів
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Депутат Кузьменко Г.М. звернувся із запитання до доповідача Донця Р.Г.: чи залишається на перспективу там дорога?

Доповідач Донець Р.Г. надав роз`яснення по суті.


За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 13, «утримались» - 13.


(Протокол лічильної комісії № 34 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки по вул.Гагаріна (між  Долиною Троянд та стадіоном «Динамо») до переліку земельних ділянок, право оренди яких   пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), та надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.   -  начальник управління земельних ресурсів та землеустрою


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що це реакраційні землі.

Доповідач Донець Р.Г. надав роз`яснення по суті.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати проект рішення.


Депутат Згіблов О.Г. вказав, що депутатська фракція «Партія вільних демократів» буде утримуватися від голосування. Запропонував департаменту архітектури, містобудування та інспектування надати депутатам інформацію що там не буде закритий доступ до прибережної смуги.

Доповідач Донець Р.Г. надав роз`яснення по суті.


Депутат Згіблов О.Г. звернувся про оголошення перерви з мотивів голосування.

(Оголошено перерву з мотивів голосування)
(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год.25  хв.  присутні 27 депутатів 

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 15, «утримались» - 13.

(Протокол лічильної комісії № 35 про поіменне голосування додається).
Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу,  що цим рішенням земельна ділянка пропонується для продажу права оренди з аукціону для того, щоб благоустроїти прибережну смугу.
Депутат Діскант Р.В. закликав депутатів підтримати проект рішення.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повернутися до повторного голосування.

За повернення до повторного голосування в поіменному режимі голосували: «за» - 23, «утримались» - 4.
(Протокол лічильної комісії № 36 про поіменне голосування додається).
За повторне голосування проекту рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 3.
(Протокол лічильної комісії № 37 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-680 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,7977 га Черкаському обласному управлінню лісового та мисливського господарства в постійне користування під комплекс будівель і споруд по пров.Медичному,4

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 9, «утримались» - 1, «проти» - 16.

(Протокол лічильної комісії № 38 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання згоди на відчуження ТОВ «Корпорація «Райагробуд» земельної ділянки по вул.Героїв Сталінграду,22/1 на користь ПП «Райагробудсервіс»

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. звернув увагу, що пропозиція постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування та інспектування: винести проект рішення на розгляд сесії.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. нагадав, про ситуацію з землею по бульв.Шевченка, 150,  коли рішенням міської ради вилучили земельну ділянку під усім житловим будинком, який там будується, і в якому частину квартир вже продано людям.

За проект рішення в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 6, «утримались» - 19.

(Протокол лічильної комісії № 39 про поіменне голосування додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Головуючий секретар міської ради Радуцький О.Р. закрив чотирнадцяте пленарне засідання.
 (Виконується Державний Гімн України).

Міський голова






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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