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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Дев’ятнадцяте  пленарне  засідання

                                                                              27 січня 2015  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович.

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи дев’ятнадцятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 09 хв.  присутні 37  депутатів.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу дев’ятнадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).

Голова громадської міської організації «Комітет допомоги бідним та знедоленим» Шелест Т. подякувала депутату міської ради Акопяну А.Р. за допомогу в роботі та запропонувала депутатам у цей непростий час долучитися до допомоги переселенцям з Луганська.

Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду земельних питань, відповідно до Регламенту роботи ради питання «Різного» розглядаються наприкінці засідання. Поставив на голосування пропозицію про розгляд питань «Різного» перенести на початок пленарного засідання, за що голосували: “за” - 38, “проти” - 3, “утримались” - 3.
Підтримано.

Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Ліходькіна О.О.

Депутат Ліходькін О.О. повідомив, що в соціальній мережі «Фейсбук» розповсюджена інформація щодо обрання підприємства без тендеру на очищення зливової каналізації (колодязі). Запропонував надати протокольне доручення профільній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища вивчити питання щодо використання видатків по галузі житлово-комунального господарства. 
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Постійній комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.) долучити до матеріалів перевірки щодо використання видатків по галузі житлово-комунального господарства факти, озвучені на пленарному засіданні депутатом Ліходькіним О.О. (тези виступу додаються).

За результатами проінформувати міську раду.

Депутат Кондратенко А.О. виступив щодо неприбирання снігу на дорогах. Звернувся до громадськості і депутатів контролювати використання коштів міського бюджету.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Дісканта Р.В.

Депутат Діскант Р.В. озвучив звернення фракції ВО «Батьківщина» щодо звільнення з-під варти народного депутата України Надії Савченко (звернення додається).

ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В.

Депутат Сухарьков І.В. повідомив, що питання необхідності проведення транспортної реформи в м.Черкаси назріло вже давно. Звернувся від фракції «Рідне місто» до депутатів міської ради дослухатися до думки громадськості та включити до бюджету розвитку міста Черкаси на 2015 рік відповідну статтю на придбання 15 тролейбусів (запит додається).

За направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В. голосували: “за” - 42, “утримались” - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-694  додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р.


Депутат Мкртчян А.Р. озвучив депутатський запит щодо пропускних послуг товару, який йшов на експорт (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р. голосували: “за” - 41, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-695  додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Колядка Б.С.

Депутат Колядко Б.С. зачитав інформацію про роботу постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.

Наголосив, що його обурює  безвідповідальне та легковажне ставлення окремих депутатів до їх законного обов’язку, а саме: небажання належним чином виконувати обов’язки депутата, що призводить до унеможливлення проведення ефективної роботи ради. Зачитав звернення до міського голови та секретаря міської ради з подальшим направленням його до Президента України, голови Верховної Ради України з проханням про розроблення законопроекту, прийняття якого дозволило б притягнути до відповідальності депутатів, що не беруть участі у пленарних засіданнях рад без поважних причин.

Запропонував проголосувати за його звернення в поіменному режимі.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. рекомендував депутату Колядку Б.С. доопрацювати своє звернення, як запит та надати у відділ з питань роботи ради.

За направлення депутатського запиту депутата Колядка Б.С. до Президента України та Верховної Ради України голосували: “за” – 43. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-696  додається.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Тищенка С.О.

Депутат Тищенко С.О. зазначив, що до нього звернулися місцеві підприємці щодо підняття відсоткової ставки земельного податку.

Запропонував створити фахову комісію із залученням депутатів та громадськості (за згодою), яка вивчить і надасть повну інформацію (звернення додається). 
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р. зачитав депутатський запит до Президента України, Прем’єр-міністра України, Верховної Ради України щодо внесення змін до Бюджетного кодексу та передбачення права відкривати єдині міські казначейські рахунки в регіональних відділеннях НБУ для обслуговування коштів міських бюджетів (запит додається).

За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р. голосували: “за” - 37, “утримались” - 11. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-697  додається.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.


Головуючий Радуцький О.Р. зазначив, що на попередньому пленарному засіданні було включено до порядку денного першим питанням для розгляду сьогоднішнього пленарного засідання питання «Про встановлення орендної плати за торгові місця».

Відповідно запрошено керівників ринків, підприємців, у яких земля оформлена в оренду та в постійне користування.


Також запропонував включити в порядок денний питання: «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси добудови спортивного залу з подальшою передачею на баланс Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №18 по вул.Н.-Левицького,12» та розглянути його другим питанням.

Наголосив, що сьогоднішнє пленарне засідання визначено з розгляду земельних питань. Вам надано три переліки:
· земельний – від 04.12.2014 частина друга;

· земельний – від 18.12.2014;

· земельний – від 27.01.2015.

Нагадав, що із земельного переліку від 04.12.2014 частини другої розглянуті питання по 185 номер включно, тобто розпочинаємо розгляд із 186 питання. Із переліку питань від 18.12.2014 запропонував зняти з розгляду питання № 90 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Рябоконя,46-48 громадянці Лисенко Л.О.» за заявою заявника.

Депутат Колядко Б.С. запропонував не включати в порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання перелік питань від 27.01.2015 року, оскільки комісія не встигла його розглянути.

За пропозицію головуючого Радуцького О.Р. заслухати інформацію директорів ринків першим питанням голосували: “за” – 49.

Підтримано.


За пропозицію головуючого Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси добудови спортивного залу з подальшою передачею на баланс Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №18 по вул.Н.-Левицького,12» та розглянути його другим питанням голосували: “за” - 49.

Підтримано.

За пропозицію розглянути переліки питань від 04.12.2014 частини другої та від 18.12.2014 за винятком питання № 90 голосували: “за” - 49.
Підтримано.

За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” – 49.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про встановлення орендної плати за торгові місця

Заступник голови правління облспоживспілки Зеленько В.Д. заявила, що у зв’язку з економічною ситуацією в країні, станом платоспроможності людей орендну плату за торгові місця не підніматимуть.


Головуючий Радуцький О.Р. звернувся з проханням надати письмовий лист про це міській раді, який буде оприлюднено в засобах масової інформації.


Заступник голови правління облспоживспілки Зеленько В.Д. заявила, що на правлінні облспоживспілки доповість керівництву і приймуть рішення.

Директор ТОВ «СОИЛ» Крохін С.А. заявив, що не може дати обіцянки щодо непідняття плати за послуги. Навів обґрунтування, що на деяких ринках плату за землю платять в 250 разів меншу ніж він. Піддав критиці роботу міської ради щодо встановлення для одних високої плати, а для інших -  мізерної, або зовсім не встановлено (навів приклад неоформлення земельних ділянок ВАТ «Хімволокно», внаслідок чого бюджет втратив десятки мільйонів).

Директор фінансової політики Джуган Н.В. пояснила, що міська рада вперше з подачі Верховної Ради вирівняла умови роботи для усіх підприємців, хоча це було нелегко, але бюджет потрібно наповнювати.


У обговоренні питання взяли участь депутати Діскант Р.В., Більда А.О., Тищенко С.О.


Виступили власники черкаських ринків Сало В.Н., Литвиненко О.М., Касьян Н.В., Погрібняк А.Т., які по-черзі пообіцяли з трибуни не піднімати плату за оренду місць підприємцям.

Депутат Діскант Р.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту архітектури, містобудування та інспектування у тижневий термін надати депутатам інформацію щодо площі землі, яка знаходиться в комерційному використанні на території міста Черкаси.

Голова профспілки риночників «Солідарність» Ракова О.Ф. оголосила свою вимогу знизити ставки податку на землю для ринків із 3% до 1% та висловила незгоду із позицією міської влади.


Запропонувала: по-перше, створити комісію по ставках по ринках; по-друге – по інвентаризації всіх земель у місті.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. надав доручення департаменту економіки та розвитку на наступне пленарне засідання підготувати проект рішення про створення комісії по врегулюванню відносин між міською радою та ринками і підприємствами, що здійснюють торговельну діяльність на території міста Черкаси.

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію взяти до відома.



2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін надати депутатам міської ради інформацію щодо площі землі, яка знаходиться в комерційному використанні на території міста Черкаси. 




3. Протокольне доручення

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) у тижневий термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про створення тимчасової комісії при Черкаській міській раді по  врегулюванню відносин між міською радою та ринками і підприємствами, що здійснюють торговельну діяльність на території міста Черкаси.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси добудови спортивного залу з подальшою передачею на баланс Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів №18 по вул.Н.-Левицького,12
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку
Депутат Згіблов О.Г. зазначив, що виникло багато питань щодо якості виконаних будівельних робіт, зокрема лінолеумного покриття, вікна не відповідають стандартам.

Депутат Діскант Р.В. запропонував створити комісію і вивчити питання.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував надати протокольне доручення постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища у двотижневий термін вивчити питання щодо якості виконаних будівельних робіт.
Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції  голосували: “за” - 41, “утримались” - 2.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-698  додається.

2. Протокольне доручення
Постійній комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.) у двотижневий термін вивчити питання щодо якості виконаних будівельних робіт, зокрема лінолеумного покриття, добудови спортивного залу Черкаської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 18 по вул.Нечуя-Левицького,12.

За результатами проінформувати міську раду.
Оголошено перерву.
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 07 хв.  присутні 32  депутати.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував включити в порядок денний питання №70 «Про припинення Обласній організації учасників війни, ветеранів праці та пенсіонерів відкритого акціонерного товариства «Азот» права користування земельною ділянкою по вул.Ватутіна» з порядку денного від 27.01.2015 та розглянути його першочергово.

За пропозицію депутата Сухарькова І.В. про включення питання №70 із переліку питань від 27.01.2015 в порядок денний та розглянути його першим голосували: голосували: “за” – 33.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про припинення Обласній організації учасників війни, ветеранів праці та пенсіонерів відкритого акціонерного товариства «Азот» права користування земельною ділянкою по вул.Ватутіна
За проект рішення в цілому голосували: голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-699  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «АЛЕКС-2010» (ЄДРПОУ 37199005) земельної ділянки по вул.Благовісна,372/вул.Горького,59
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-700  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «ЛІБО І К» земельної ділянки в оренду по вул.Академіка Корольова,4
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-701  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Гюнер Селамі земельної ділянки в оренду по вул.Сумгаїтській,1/3
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” - 31, “утримались” - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-702  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Калініну Володимиру Федоровичу та фізичній особі-підприємцю Волощенку Сергію Івановичу земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-703  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ГерУк і К» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12/3
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-704  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ-28» земельної ділянки в оренду по вул.Першотравневій,72
За проект рішення голосували: “за” - 34, “утримались” - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-705  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «УКРВТОРМЕТГРУПП» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12/2
За проект рішення голосували: “за” - 32, “утримались” - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-706  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Бондаренку Сергію Володимировичу земельної ділянки в оренду по вул.Руднєва,15/1
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-707  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Фіялку Василю Миколайовичу земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12/1
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-708  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ФІРМА «МЕРКС» земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,12/2
За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«4.1. Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-709  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Черкаська будівельно-промислова компанія» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,143
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-710  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання публічному акціонерному товариству «Автомобільна компанія «Богдан Моторс» земельної ділянки в оренду по вул.Сумгаїтській,8
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-711  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Іванчі Любов Давидівні земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,39/1
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-712  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «Черкаське насіння» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,173
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-713  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Мягкову Віталію Олександровичу земельної ділянки в оренду по вул.Автомобілістів,14  
За проект рішення з пропозицією: додати пункт про відшкодування Черкаській міській раді коштів в розмірі  орендної плати з моменту оформлення права власності на майно, голосували: “за” - 39
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-714  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Голубєву Володимиру Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по вул.Ярославській,13
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-715  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання Черкаському Обласному благодійному фонду «КОМІТЕТ ПО ЗАХИСТУ ДІТЕЙ-ІНВАЛІДІВ, МОЛОДИХ ІНВАЛІДІВ, ДІТЕЙ-СИРІТ» земельної ділянки в оренду по вул.Нечуя-Левицького,28  
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-716  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю Фірмі «Метон Трейдинг» земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,67/2
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-717  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ЛОВАЛЬ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по бул.Шевченка,208
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-718  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ АВТОМОБІЛЬНІЙ ШКОЛІ ТОВАРИСТВА СПРИЯННЯ ОБОРОНІ УКРАЇНИ дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,54
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: не погодити проект рішення з пропозицією: відмовити.
За проект рішення голосували: “за” - 2, “проти” - 33, “утримались” - 5.
Не підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності – відмовити, голосували: “за” – 41.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-719 «Про відмову у наданні ЧЕРКАСЬКІЙ АВТОМОБІЛЬНІЙ ШКОЛІ ТОВАРИСТВА СПРИЯННЯ ОБОРОНІ УКРАЇНИ дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,54»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову Черкаській автомобільній школі товариства сприяння обороні України у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.В’ячеслава Чорновола,54 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Гук Валентині Тарасівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення частини земельної ділянки по вул.Пацаєва,53/7 та про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення частини земельної ділянки по вул.Пацаєва,53/7
Депутат Сухарьков І.В. проінформував, що питання профільною комісією вивчено. Запропонував відмовити та рекомендувати заявнику разом з сусідами визначити правильні межі.
За проект рішення голосували: “за”- немає, “проти”-14, “утримались”-27.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Сухарькова І.В. відмовити голосували: “за” - 42.

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-720  «Про відмову громадянці Гук Валентині Тарасівні у наданні  дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по вул.Пацаєва,53/7» додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянці Гук Валентині Тарасівні у наданні дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення частини земельної ділянки площею 0,1173 га та частини земельної ділянки площею 0,2327 га по вул.Пацаєва,53/7 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ПАРІ-ПЛЮС» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Одеській,8
За проект рішення голосували: “за” – 42.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-721  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Прокопенку Євгену Івановичу земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,12а
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію щодо відшкодування коштів.

За проект рішення із пропозицією: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 42.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-722  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Кривенку Олексію Петровичу земельної ділянки в оренду по вул.Ільїна,55
За проект рішення голосували: “за” – 42.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-723  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Завод «Галичина» земельної ділянки в оренду по вул.Смілянській,78/4
За проект рішення голосували: “за” - 32, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-724  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю     «ЕКСПЕРЕМЕНТАЛЬНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР «ФОБОС» земельної ділянки в оренду по вул.30-річчя Перемоги,9/7
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію щодо відшкодування збитків.

За проект рішення з пропозицією: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-725  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «ЮГ-2000» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.ХХ-го Партз’їзду,8/2
Депутат Гриценко О.М. запропонував уточнити адресу.

Заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Донець Р.Г. відповів, що у всіх документах зазначено вул.ХХ-го Партзїзду,8/2.

Депутат Колядко Б.С. запропонував погодити проект рішення з уточненням адреси.
За проект рішення із заміною адреси з «вул.ХХ-го Партз’їзду,8/2» на пров. ХХ-го Партз’їзду,8/2» голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-726  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Мариниченко Світлані Іванівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Дахнівській,50/11

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-727  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «РИТУАЛ-Сервіс» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Дахнівській,32/2

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-728  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «ПОЛІСТАР» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.30-річчя Перемоги,9

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-729  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «СТО УНІВЕРСАЛ - СЕРВІС» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Оборонній,49/1

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-730  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Семеренко Інзі Олегівні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по бул.Шевченка,186
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-731  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному виробничо-комерційному підприємству «Огрант» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сурікова,12а

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 41.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-732  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянкам Ворошиловій Віті Володимирівні та Погорілій Олені Валентинівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Луценка,7

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” - 32, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-733  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КЕРАМЕТ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Першотравневій,68
За проект рішення голосували: “за” - 31, “утримались” - 10.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-734  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Іщенку Сергію   Вікторовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,130/8
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-735  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Іщенку Сергію   Вікторовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,130/9
За проект рішення голосували: “за” – 39.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-736  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Дельтабудмаш» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Різдвяній,302
За проект рішення голосували: “за” - 35, “утримались” - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-737  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Данилову Віктору Миколайовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Портовій,16
За проект рішення із пропозицією: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-738  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Редьку Василю Федоровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по просп.Хіміків,12
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-739  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Верещагіній Марії Ігорівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,22/1
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив зауваження відділу загально-правових питань: врахувати висновок управління планування та архітектури щодо невідповідності генеральному плану м.Черкаси

За проект рішення голосували: “за” - 19, “проти” - 5, “утримались” - 15.
Не підтримано.

Головуючий Радуцький О.Р. зачитав висновок департаменту архітектури, містобудування та інспектування: врахувати висновок УПА, пропонувати підприємцю оформити паспорт прив’язки МАФ.
За відмову у наданні фізичній особі-підприємцю Верещагіній Марії Ігорівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,22/1 голосували: “за” - 28, “утримались” - 10.
Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення про надання не прийнято.
                           2.Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Лазарєву Олександру Миколайовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Дахнівській, 50/24
За проект рішення із пропозицією: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” - 36, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-740  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю Фірма «Метон Трейдінг» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Польовій,1
За проект рішення голосували: “за” - 37, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-741додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПІДПРИЄМСТВУ ОБЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,149
За проект рішення голосували: “за” - немає, “проти” - 19, “утримались” - 17.

Не підтримано.
За відмову у наданні ПІДПРИЄМСТВУ ОБЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» дозволу на розроблення 
проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,149 голосували: “за” – 36. 

Підтримано.

За пропозицію депутата Даньковської Н.С. надати в оренду на 5 років голосували: “за” - 28, “утримались” - 8. 

Не підтримано.
Депутат Більда А.О. запропонував звернутися до прокуратури міста та Державної інспекції сільського господарства в Черкаській області перевірити, на якій підставі підприємство використовує земельну ділянку.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 2-742 «Про відмову ПІДПРИЄМСТВУ ОБ’ЄДНАННЯ ГРОМАДЯН «ЧЕРКАСИТАРА» ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІНВАЛІДІВ «РУХ ЗА РІВНІ МОЖЛИВОСТІ» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Смілянській,149» додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову підприємству об’єднання громадян «Черкаситара» Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Рух за рівні можливості» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування по вул.Смілянській,149 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.


3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін звернутися до прокуратури міста та Державної інспекції сільського господарства в Черкаській області провести перевірку, на якій підставі підприємство об’єднання громадян «Черкаситара» Всеукраїнської громадської організації інвалідів «Рух за рівні можливості» використовує земельну ділянку площею 0, 2367 га по вул.Смілянській,149.

За результатами проведеної перевірки проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Чернявській Ользі Володимирівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сумгаїтській,8/5
За проект рішення голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-743  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Дельтабудмаш» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Сурікова,11
За проект рішення голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-744  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємцю Угнівенку Дмитру Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по бул.Шевченка,205
За проект рішення голосували: “за” - 29, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Бичку Олександру Михайловичу земельної ділянки в оренду по вул.Гагаріна,39/1
За проект рішення голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-745  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Малахіт-22» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по бул.Шевченка,208
За проект рішення голосували: “за” - 28, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

Заступник директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Донець Р.Г. повідомив, що заборгованість по оплаті за землю відсутня.

Депутат Маринкевич В.П. запропонував повернутися до повторного розгляду питань №233 та № 235 та переголосувати.


Підтримано.

СЛУХАЛИ повторно:
Про надання приватному підприємцю Угнівенку Дмитру Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по бул.Шевченка,205
За проект рішення голосували: “за” - 27, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ повторно:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «Малахіт-22» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по бул.Шевченка,208
За проект рішення голосували: “за” - 19, “утримались” - 16.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «СХІДНИЙ ДВІР» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Фрунзе,145
За проект рішення голосували: “за” - 20, “утримались” - 16.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання товариству з обмеженою відповідальністю «АРТ-СОЛАР» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Хрещатик,251
За проект рішення голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-746  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ ТЕКС» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Першотравневій,68/12

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-747  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПРИВАТНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ПРОМХОЛОД» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.30-річчя Перемоги,7/6

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-748  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Грабовій Тамарі Василівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.14-го Грудня,103

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-749  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОСАМЄД» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Хоменка,19

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-750  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі підприємцю Асаколову Рустаму Мірзойовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сурікова,12а

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-751  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Терещенку Юрію Петровичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,55/3 та про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,55

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-752  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянці Бражніковій Ніні Василівні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пацаєва,53/7
За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Даньковської Н.С.  доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-753  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання публічному акціонерному товариству «Полімер» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,55
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганов Р.В.: пропоную додати пункт про відшкодування ЧМР суми неотриманого прибутку у вигляді орендної плати відповідно до вимог чинного законодавства.

Депутат Колядко Б.С. запропонував відмовити у наданні публічному акціонерному товариству «Полімер» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,55.
За пропозицію відмовити публічному акціонерному товариству «Полімер» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Ільїна,55 голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-754 «Про відмову публічному акціонерному товариству «Полімер» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Ільїна, 55» додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову публічному акціонерному товариству «Полімер» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Ільїна,55 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі підприємцю Асаколову Рустаму Мірзойовичу дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Сурікова,12а

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії щодо відшкодування коштів.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-755  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «Охорона-Люкс»  земельної ділянки в оренду по вул.Луценка,8
За проект рішення голосували: “за” – 38.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-756  додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Лук’янову Віталію Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,12
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную додати пункт про відшкодування ЧМР коштів у розмірі орендної плати за землю з моменту набуття права власності на майно.
За проект рішення з урахуванням пропозиції доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 37, “утримались” - 2.
Депутат Акопян А.Р. піддав сумніву  підрахунок голосів, запропонував переголосувати.
ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято.
Оголошено перерву.
(Після перерви).


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 40 хв.  присутні 37  депутатів.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував працювати без перерви до 17.00 год., за що голосували: “за” - 27, “проти” - 3, “утримались” - 7.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про надання громадянину Бражнікову Віталію Станіславовичу земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53/7
Доповідає:

Донець Р.Г. – заступник директора департаменту архітекту-

                                                       ри, містобудування та інспектування

Депутат Колядко Б.С. запропонував відмовити у наданні громадянину Бражнікову Віталію Станіславовичу земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53/7.

Депутат Даньковська Н.С. надала пояснення щодо пропозиції про відмову.

За пропозицію відмовити у наданні громадянину Бражнікову Віталію Станіславовичу земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53/7 голосували: “за” – 37.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-757 «Про відмову громадянину Бражнікову Віталію Станіславовичу у наданні земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53/7»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову громадянину Бражнікову Віталію Станіславовичу у наданні земельної ділянки в оренду по вул.Пацаєва,53/7 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

Головуючий Радуцький О.Р. на вимогу депутатів запропонував повернутися до розгляду питання «Про надання фізичній особі-підприємцю Лук’янову Віталію Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,12».

Пояснив, щоб повернутись до розгляду цього питання, потрібно визнати недійсними результати голосування.

СЛУХАЛИ повторно:
Про надання фізичній особі-підприємцю Лук’янову Віталію Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,12
За відміну результатів голосування з питання «Про надання фізичній особі-підприємцю Лук’янову Віталію Анатолійовичу земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,12» голосували: “за” – 37.

Підтримано.

За проект рішення з урахуванням пропозиції доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 20, “утримались” - 16.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання Свято-Троїцькому Собору м.Черкаси Української Православної Церкви Київського Патріархату у постійне користування земельної ділянки по вул.Слави,8
За проект рішення голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-758  додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Хижняку Віталію Борисовичу дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо становлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул.Смілянській,163
За проект рішення голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-759  додається.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення фізичній особі - підприємцю Шкворець Наталії Анатоліївні договору оренди землі по вул.Вернигори,9
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував відмовити у поновленні договору оренди землі та департаменту архітектури, містобудування та інспектування звернутися до прокуратури міста та інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю в Черкаській області провести перевірку, на якій підставі з’явився об’єкт нерухомості по вул.Вернигори,9 - кафе (ФОП Шкворець Н.А.).

За пропозицію голови комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядка Б.С. відмовити у поновленні фізичній особі - підприємцю Шкворець Наталії Анатоліївні договору оренди землі по вул.Вернигори,9 та надання протокольного доручення голосували: “за” – 36.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-760 «Про відмову у поновленні фізичній особі - підприємцю Шкворець Наталії Анатоліївні договору оренди землі по вул.Вернигори,9»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову фізичній особі-підприємцю Шкворець Наталії Анатоліївні у поновленні договору оренди землі по вул. Вернигори, 9 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін звернутися до прокуратури міста та інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю в Черкаській області провести перевірку, на якій підставі з’явився об’єкт нерухомості по вул.Вернигори,9 - кафе (ФОП Шкворець Н.А.).

За результатами проведеної перевірки проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «Софініт» земельної ділянки в оренду по вул.Сурікова,14а
Головуючий Радуцький О.Р. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную додати пункт про відшкодування ЧМР коштів у розмірі орендної плати за землю з моменту набуття права власності на майно.
За проект рішення з урахуванням пропозиції доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 27, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання фізичній особі-підприємцю Харченко Валентині Григорівні земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,47/2
Доповідає:
        Донець Р.Г. – заступник директора департаменту архітектури, 
                                                     містобудування та інспектування
Зачитав пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: погодити проект рішення з пропозицією щодо відшкодування коштів.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував відмовити у наданні фізичній особі-підприємцю Харченко Валентині Григорівні земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,47/2 та надати доручення звернутися до фізичної особи-підприємця Харченко Валентини Григорівни про сплату заборгованості за оренду землі по просп.Хіміків,47/2. 

У разі непогашення приватним підприємцем заборгованості протягом тижня, звернутися до суду про стягнення заборгованості за оренду землі по просп.Хіміків,47/2.

Депутат Чернявський П.О. підтримав пропозицію - відмовити.

За проект рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: доповнити проект рішення пунктом:
«Укласти договір про відшкодування збитків (неодержаного доходу) власнику землі (міській раді) за період використання землі без правоустановчих документів (з дати набуття права власності на нерухоме майно) у встановленому законом порядку»
голосували: “за” – 14, “утримались” - 22.
Не підтримано.
За пропозицію депутата Колядка Б.С. відмовити у наданні фізичній особі-підприємцю Харченко Валентині Григорівні земельної ділянки в оренду по просп.Хіміків,47/2 голосували: “за” - 24, “утримались” - 13.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання  не прийнято.
                                                  2. Рішення про відмову не прийнято.

3. Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у тижневий термін звернутися до фізичної особи-підприємця Харченко Валентини Григорівни про сплату заборгованості за оренду землі по просп.Хіміків,47/2. 

У разі непогашення приватним підприємцем заборгованості протягом тижня, звернутися до суду про стягнення заборгованості за оренду землі по просп.Хіміків,47/2.

За результатами проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «ОЛЕСТАС» земельної ділянки в оренду по бул.Шевченка,190
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала виключити із проекту рішення п.6.

За проект рішення з пропозицією депутата Даньковської Н.С. виключити п.6  голосували: “за” - 27, “утримались” - 8.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гаражно-будівельному кооперативу «КВАРТАЛ» земельної ділянки в оренду по вул.Конєва,8/3
За проект рішення голосували: “за” - 30, “утримались” - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повторно переголосувати за проект рішення «Про надання гаражно-будівельному кооперативу «КВАРТАЛ» земельної ділянки в оренду по вул.Конєва,8/3».

СЛУХАЛИ повторно:
Про надання гаражно-будівельному кооперативу «КВАРТАЛ» земельної ділянки в оренду по вул.Конєва,8/3
За проект рішення голосували: “за” – 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-761 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд заяви приватного підприємства «Сласвіт» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Маршала Красовського,1 в м.Черкаси загальною площею 0,0097 га
Доповідає:
        Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                     містобудування та інспектування 
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував звернутися до прокуратури міста та інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю в Черкаській області провести перевірку, на якій підставі з’явився об’єкт нерухомості.

Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію заступника директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Алдаганова Р.В.: пропоную включити земельну ділянку в перелік для продажу права оренди.
Депутат Даньковська Н.С. запропонувала змінити в назві проекту рішення слово «розгляд» на «залишити без задоволення» і далі по тексту.
За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Даньковської Н.С. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-762  «Про залишення без задоволення заяви приватного підприємства «Сласвіт» щодо надання в оренду земельної ділянки по вул.Маршала Красовського,1 в м.Черкаси загальною площею 0,0097 га» додається.



        2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) у тижневий термін звернутися до прокуратури міста та інспекції Державного архітектурно-будівельного контролю в Черкаській області провести перевірку, на якій підставі з’явився об’єкт нерухомості по вул.Маршала Красовського,1 (ПП «Сласвіт»).

За результатами проведеної перевірки проінформувати міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про відмову дочірньому підприємству «Юрія-2» публічного акціонерного товариства «Юрія» у поновленні договору оренди землі
За проект рішення голосували: “за” - 18, “утримались” - 14.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову фізичній особі-підприємцю Костенку Анатолію Яковичу та громадянину Стеценку Роману Олександровичу в продажу земельної ділянки по вул.Петровського,172
За проект рішення голосували: “за” - 24, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Діксон-С» (ЄДРПОУ 31489306, попередня назва – товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія «Будтехсервіс») права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,104
За проект рішення голосували: “за” - 24, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. №153) громадянці Шамрай Л.І.
Депутат Колядко Б.С. вніс пропозицію не погодити проект рішення, а надати земельну ділянку гр.Шамрай Л.І.
За пропозицію про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. №153) громадянці Шамрай Л.І. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-763 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. №153) громадянці Шамрай Л.І.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання громадянці Шамрай Л.І. земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Машинобудівник - 82» (діл. №153) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про припинення товариству з обмеженою відповідальністю «Інфіко-Холдінг» права користування земельними ділянками по вул.Хрещатик,188 та вул.Хрещатик,200
Доповідає:
        Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 
                                                     містобудування та інспектування 

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: не погоджено з пропозицією: відмовити у припиненні.


Депутат Даньковська Н.С. надала роз’яснення пропозиції постійної комісії: відмовити у припиненні, поки новий власник не звернеться із заявою про оформлення земельної ділянки.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: відмовити у припиненні  голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-764 «Про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «Інфіко-Холдінг» у припиненні  права користування земельними ділянками по вул.Хрещатик,188 та вул.Хрещатик,200» додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про відмову товариству з обмеженою відповідальністю «Інфіко-Холдінг» у припиненні права користування земельними ділянками по вул.Хрещатик,188 та вул.Хрещатик,200 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельних ділянок безоплатно у власність громадянам (Горницький А.В. та інші)
За проект рішення голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-765  додається.
СЛУХАЛИ:
Про припинення громадянину Кобзюку Ю.Д. права користування земельною ділянкою по вул.Сержанта Волкова,1
За проект рішення голосували: “за” – 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-766  додається.


Головуючий Радуцький О.Р. запропонував розглянути питання №№ 4, 5 від 18.12.14 та № 301 від 04.12.14.

Депутат Більда А.О. кинув репліку, що потрібно проголосувати за першочерговий розгляд цих питань. 

За першочерговий розгляд питань №№ 4, 5 від 18.12.14 та № 301 від 04.12.14 голосували: “за” - 34.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,4  громадянці Ткач О.В.
За проект рішення голосували: “за” - 27, “утримались” - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Колядко Б.С. запропонував повторно переголосувати питання №4 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,4  громадянці Ткач О.В.»
СЛУХАЛИ повторно:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Абрикосовій,4  громадянці Ткач О.В.
За проект рішення голосували: “за” - 33, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-767 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Грибній,77  громадянці Сороці Н.А.
За проект рішення голосували: “за” - 26, “утримались” - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

Депутат Мушієк А.М. запропонував повторно проголосувати питання №5 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Грибній,77  громадянці Сороці Н.А.».
СЛУХАЛИ повторно:
Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність по вул.Грибній,77  громадянці Сороці Н.А.
За проект рішення голосували: “за” - 23, “утримались” - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні громадській автостоянці «Митниця» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки на розі вул.Героїв Сталінграда та вул.Гагаріна
Доповідає:
        Донець Р.Г. - заступник директора департаменту архітектури, 

                                                    містобудування та інспектування

Повідомив, що це вільна земельна ділянка.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. запропонував надати дозвіл на 5 років до початку планової забудови.

Депутат Більда А.О. наголосив, що парковка є, гроші збирають, а в бюджет кошти не надходять. Запропонував надати на 5 років до планової забудови.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. повідомив, що земельна ділянка вільна від забудови, ми не можемо порушувати закон і надати цю земельну ділянку.


Депутат Більда А.О. запропонував, як варіант, надати земельну ділянку ОСН «Митниця» під облаштування цієї стоянки.


Депутат Коваленко Н.В. заперечила: «під що ми будемо надавати».


Заявник проінформував депутатів, що парковка існує уже 25 років, не прибуткова, чергують по 12 год. через місяць, в оренді земельна ділянка не була, надавалась вона рішенням міськвиконкому під парковку. 

Звернувся з проханням узаконити земельну ділянку.


Депутат Ліходькін О.О. запропонував відкласти розгляд питання та надати протокольне доручення департаменту управління справами та юридичного забезпечення спільно з департаментом архітектури, містобудування та інспектування вивчити питання щодо можливості розміщення та відведення землі під автостоянку на розі вул.Героїв Сталінграда та вул.Гагаріна до початку планової забудови, як варіант спільно з КСН «Митниця».

Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) спільно з департаментом архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) У тижневий термін вивчити питання щодо можливості розміщення та відведення землі під автостоянку на розі вул.Героїв Сталінграда та вул.Гагаріна до початку планової забудови, як варіант спільно з КСН «Митниця».

За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в припиненні громадянці Карчинській С.В. права користування земельною ділянкою по вул.Фрунзе,109
За проект рішення голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-768  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Спиридона Кириченка,20 громадянці Довгій Ю.В.
За проект рішення голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-769  додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 74) громадянину Петренку О.П.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував надати дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 74) громадянину Петренку О.П.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 74) громадянину Петренку О.П. голосували: “за” - 31,  “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-770 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 74) громадянину Петренку О.П.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 74) громадянину Петренку О.П. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Пацаєва,53/11 громадянці Беребені Л.Я.
За проект рішення голосували: “за” – 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-771  додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 350) громадянину Шакуну І.Б.  
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: надати дозвіл.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 350) громадянину Шакуну І.Б.  голосували: “за” - 32, “утримались” - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-772 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 350) громадянину Шакуну І.Б.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 350) громадянину Шакуну І.Б.  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 236) громадянці Тихенко Л.М.
Голова постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності Колядко Б.С. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунального власності: надати дозвіл.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 236) громадянці Тихенко Л.М. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-773 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 236) громадянці Тихенко Л.М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 236) громадянці Тихенко Л.М. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. № 218) громадянину Сєльскому Є.М.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. № 218) громадянину Сєльскому Є.М. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-774 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 218) громадянину Сєльскому Є.М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. № 218) громадянину Сєльскому Є.М. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 123) громадянину Коновченку В.П.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 123) громадянину Коновченку В.П. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-775 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 123) громадянину Коновченку В.П.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 123) громадянину Коновченку В.П. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1265) громадянці Терешко О.С.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1265) громадянці Терешко О.С. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-776 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1265) громадянці Терешко О.С.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1265) громадянці Терешко О.С. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-777 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 325) громадянину Шкребтієнку І.В. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 901) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник»  громадянці Титаренко Л.В.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 901) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник»  громадянці Титаренко Л.В. голосували: “за” – 33.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-778 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 901) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник»  громадянці Титаренко Л.В.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Будівельник» (діл. № 901) Черкаського міського об’єднання садівницьких товариств «Садівник»  громадянці Титаренко Л.В. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 53а) громадянину Клименку С.Б.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 53а) громадянину Клименку С.Б. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-779 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 53а) громадянину Клименку С.Б.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садівничого товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 53а) громадянину Клименку С.Б. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Рафінадник» (діл. № 13) громадянці Харламовій В.В.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Рафінадник» (діл. № 13) громадянці Харламовій В.В. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-780 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Рафінадник» (діл. № 13) громадянці Харламовій В.В.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Рафінадник» (діл. № 13) громадянці Харламовій В.В.  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі громадянам Середі М.К., Середі Н.В., Михайловій І.М. земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Карбишева,21
За передачу громадянам Середі М.К., Середі Н.В., Михайловій І.М. земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Карбишева,21 голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-781 «Про передачу земельних ділянок безоплатно у власність та в оренду по вул.Карбишева,21 громадянам Середі М.К., Середі Н.В., Михайловій І.М.» додається.
                          2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу громадянам Середі М.К., Середі Н.В., Михайловій І.М. земельних ділянок у власність та в оренду по вул.Карбишева,21 для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки на території садово-городнього кооперативу «Надія» (діл. № 160) по вул.Рябоконя між вул.Радянською та вул.Бидгощською безоплатно у власність громадянці Войцеховській К.В.
За передачу земельної ділянки на території садово-городнього кооперативу «Надія» (діл. № 160) по вул.Рябоконя між вул.Радянською та вул.Бидгощською безоплатно у власність громадянці Войцеховській К.В. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-782 «Про передачу земельної ділянки на території садово-городнього кооперативу «Надія» (діл. № 160) по вул.Рябоконя між вул.Радянською та вул.Бидгощською безоплатно у власність громадянці Войцеховській К.В.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки на території садово-городнього кооперативу «Надія» (діл. № 160) по вул.Рябоконя між вул.Радянською та вул.Бидгощською безоплатно у власність громадянці Войцеховській К.В. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №92) громадянці Чередніченко І.М.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №92) громадянці Чередніченко І.М. голосували: “за” – 34.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-783 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник-82» (діл. № 92) громадянці Чередніченко І. М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №92) громадянці Чередніченко І.М. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1) громадянину Александрову Ю.Ю.
За надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1) громадянину Александрову Ю.Ю.  голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-784 «Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1) громадянину Александрову Ю. Ю.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 1) громадянину Александрову Ю.Ю. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 185) громадянину Трачуку М.М.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 185) громадянину Трачуку М.М. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-785 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 185) громадянину Трачуку М. М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території товариства садоводів «Енергетик» (діл. № 185) громадянину Трачуку М.М.  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 205) громадянину Нікіцькому В.М.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 205) громадянину Нікіцькому В.М. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-786 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 205) громадянину Нікіцькому В.М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 205) громадянину Нікіцькому В.М.  для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі громадянці Яценко Г.П. земельної ділянки безоплатно у власність для ведення садівництва по вул.Маршала Василевського,28
За проект рішення голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-787 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього кооперативу «Черкаський» (діл. № 281) громадянину Швидкому Д.М.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього кооперативу «Черкаський» (діл. № 281) громадянину Швидкому Д.М. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-788 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього кооперативу «Черкаський» (діл. № 281) громадянину Швидкому Д.М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього кооперативу «Черкаський» (діл. № 281) громадянину Швидкому Д.М. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Залізобетон» (діл. № 720) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянину Давиденку О.М.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Залізобетон» (діл. № 720) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянину Давиденку О.М. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-789 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Залізобетон» (діл. № 720) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянину Давиденку О.М.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садівничого товариства «Залізобетон» (діл. № 720) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянину Давиденку О.М. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 343) громадянину Шимановичу А.О.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 343) громадянину Шимановичу А.О. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-790 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 343) громадянину Шимановичу А.О.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 343) громадянину Шимановичу А.О. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №122) громадянці Нечипоренко М.В.
За передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №122) громадянці Нечипоренко М.В. голосували: “за” – 34.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-791 «Про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. № 122) громадянці Нечипоренко М.В.»  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 30.01.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про передачу земельної ділянки безоплатно у власність на території садово-городнього товариства «Машинобудівник» (діл. №122) громадянці Нечипоренко М.В. для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. оголосив про закриття роботи дев’ятнадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
Повідомив, що наступне пленарне засідання відбудеться 05 лютого 2015 року з розгляду галузевих та земельних питань.
Секретар міської ради
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