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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

                      Сорокова позачергова сесія

                                                                              27 квітня  2023 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          кімн.206 міськвиконкому

вул.Б.Вишневецького, 36

Закінчення - 11.35 год.     
Головуючі  - міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
-  секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорокової позачергової сесії Черкаської міської ради
За даними попередньої реєстрації на 10.00  год. присутні  32 депутати  і міський голова.
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорокову  позачергову сесію Черкаської міської ради  IX скликання

(Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В.  звернувся вшанувати пам’ять загиблих воїнів хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).

Головуючий  міський голова  Бондаренко А.В. зазначив, що сьогодні ми працюємо в залі засідань, в якому відсутня система поіменного електронного голосування «Голос», тому відповідно до статей 39, 42 Регламенту міської ради запропонував проголосувати за перехід до голосування у звичайному режимі - поіменного через опитування лічильною комісією кожного депутата, або шляхом піднімання рук, за що голосували: «за» - одноголосно.

Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Головуючий  міський голова  Бондаренко А.В. зазначив, що враховуючи  нагальність  забезпечення підтримки Збройних Сил України та проведення  процедури закупівлі енергосервісу, сьогоднішня  позачергова сесія скликана з питань:

1. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000).

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки».

3. Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував включити в порядок денний ще одне нагальне питання: 
Про відмову на користь держави.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував, враховуючи нагальність питань, Різне перенести в кінець засідання і затвердити порядок денний із озвучених  питань.

За порядок денний в цілому  з урахуванням пропозиції секретаря міської ради  Тренкіна Ю.В. голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:    Затвердити порядок денний (перелік додається).
Міський голова Бондаренко А.В.   запропонував: враховуючи, що питання, включені сьогодні до порядку денного не пройшли розгляд постійних комісій, перейти в режим спільного засідання постійних комісій для розгляду включених питань та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Карася П.М., за що голосували: ”за“ - 34.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)

Доповідає:
Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики


Озвучила пропозицію постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку:

1. Перерозподілити кошти  депутатських фондів депутатів: Агапової О.М., Маслянко О.А., Гладкого Г.А.,  Кудактіна С.В.,  Євпака В.М., Івашкової Н.Є., Казаряна Н.П., Дісканта Р.В.,  Пустовара В.В., Шабатури С.В., Красюка В.А., Шевченка Г.Ю. відповідно до  поданих заяв депутатів.
2. Підтримати збалансовану  пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 21.04.2023 №57/10-05-13 щодо перерозподілу коштів  на суму 1 млн. 840 тис.грн.  (додається).
3. Підтримати збалансовану пропозицію щодо перерозподілу коштів, а саме: зменшити видатки на суму 700 тис.грн. з капітального ремонту будівель КНП «Черкаський міський пологовий будинок «Центр матері та дитини» за адресою: вул.Чехова, 101, м.Черкаси (мережа опалення) по департаменту охорони здоров`я, збільшивши видатки в сумі 700 тис.грн. на капітальний ремонт внутрішньо-квартальної мережі водовідведення до будівлі по вул. Олексія Панченка, 15/1 (з ПКД) по департаменту житлово-комунального комплексу.
4.  Підтримати пропозицію, КП  «Інститут розвитку міста та  цифрової трансформації» від 25.04.2023 №70 (додається).
Озвучила пропозиції, які додатково надійшли від депутатів Агапової О.М., Красюка В.А., Шевченка Г.Ю. щодо перерозподілу їхніх депутатських фондів відповідно до поданих заяв (додаються).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію відповідно до поданого листа від 23.04. 2023 №6/1/245 щодо виділення коштів Черкаському обласному територіальному центру комплектування та соціальної підтримки (додається) за рахунок коштів  резервного фонду 
Депутат Майборода Л.В. запропонувала розглянути пропозицію щодо перерозподілу коштів у сумі  20402200,0грн. з департаменту освіти та гуманітарної політики перерозподілити на департамент охорони здоров’я та медичних послуг на будівлю КНП «Четвертий Черкаський міський центр медико-санітарної допомоги» для утеплення фасаду (пропозиція додається). 
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував частину суми повернути на КНП «Четвертий Черкаський міський центр медико-санітарної допомоги»  та  провести тендерну процедуру.

Депутат Кудактін С.В. зазначив, що вчора на засіданні бюджетної комісії обговорювали це питання та вирішили на наступній сесії його розглянути.

Депутат Майборода Л.В. подякувала депутатській фракції Європейська солідарність за підтримку даного питання, додала, що  кошти  були зняті необґрунтовано. Звернулася підтримати пропозицію і провести процедуру до кінця.
Депутат Друмашко В. Г. звернувся із запитанням: які станом на зараз проведені енергоефективні заходи в цій поліклініці?

Міський голова Бондаренко А.В. нагадав депутатам, що  міська рада прийняла її на баланс лише чотири роки тому.

Депутат Кудактін С.В. запропонував розглянути це питання на наступному засіданні бюджетної комісії та сесії.

Депутат Друмашко В.Г. зазначив, якщо в цьому закладі не проведені заходи по енергозбереженню, а саме: не зроблено ремонт системи опалення, не встановлено ІТП, лічильники, не утеплене горище,  то зовнішнє утеплення – це друга черга, або необхідно робити все в комплексі.

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням щодо субвенції обласному бюджету.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що місто Черкаси спрямовує кошти для обласної тероборони, попри невиконання бюджету. 
Закликав голів інших територіальних громад області долучитися до допомоги військовим.

 Депутат Майборода Л.В. запропонувала надати протокольне доручення 
вивчити питання щодо виділення коштів на утеплення фасаду КНП «Четвертий Черкаський міський центр медико-санітарної допомоги» та розглянути питання на наступній сесії. 

Депутат Карась П.М. підтримав пропозицію депутата Майбороди Л.В. надати доручення та запропонував  врахувати пропозиції депутата Друмашка В.Г. щодо проведеного  комплексу енергоефективних заходів (встановлення ІТП, лічильники, система опалення, утеплення тощо) в поліклініці.

Депутат Казарян Н.П. зачитав збалансовані пропозиції до проєкту рішення про внесення змін до бюджету:

· Зменшити видатки на «Капітальний ремонт будівлі КНП "Черкаська міська інфекційна лікарня" за адресою: вул. 30 років Перемоги, 16/1, м. Черкаси (інженерних мереж водо- та теплопостачання) на суму 6,428915 млн грн». Загальна сума фінансування складатиме по дії складатиме 735,953 тис. грн.

· Збільшити видатки на «Капітальний ремонт будівлі КНП "Черкаська міська інфекційна лікарня" за адресою: вул. 30 років Перемоги, 16/1, м. Черкаси  (заміна вікон, корпус В-4) на суму 6,428915 млн. грн.». Загальна сума фінансування по дії складатиме 10,5 млн. грн.
Депутати Івашкова Н.Є., Мушієк А.М., самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів та участі у голосуванні не беруть.
Сухарьков І.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням  пропозицій, озвучених директором департаменту фінансової політики Харенко Т.І., секретарем міської ради Тренкіним Ю.В., депутатом Казаряном Н.П. та з наданням протокольного доручення голосували: за - 34.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 40-1 додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров`я та медичних послуг (Кульчиковський В.Е.)  в тижневий термін вивчити питання щодо проведеного  комплексу енергоефективних заходів по будівлі КНП «Четвертий Черкаський міський центр медико-санітарної допомоги» (встановлення ІТП, лічильники, система опалення, утеплення тощо) та проінформувати депутатів міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував підтримати проєкт рішення з урахуванням пропозицій, підтриманих  до уточнення міського бюджету.

Депутати Івашкова Н.Є., Мушієк А.М., самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів та участі у голосуванні не беруть.

Сухарьков І.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету, голосували: за - 32.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 40-2  додається.

Головуючий: секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів.

Інформує:
Корчміт О.Ю. – експерт проєкту ПРООН 
 
Представив  до відома депутатів презентацію щодо  підготовленого проєкту згідно з планами.  Зазначив, що у 17 дошкільних навчальних закладах міста коштом інвестора мають встановити ІТП, провести утеплення та інші енергозберігаючі заходи.
Депутат Карась П.М. звернувся із запитаннями до директора департаменту економіки та розвитку: хто проводив тендери?

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І., директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. надали відповідь.
Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням: яка норма рентабельності даних проєктів.
Експерт проєкту ПРООН  Корчміт О.Ю. надав роз’яснення.

Депутат Карась П.М. звернувся надати розрахунки економічного обгрунтування даного проєкту.
Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням, чи вигідно нам це робити. Запропонував поставити лічильники тепла  по 4 об’єктах,  де вони відсутні, прорахувати, а тоді тільки розглядати це питання.

Депутат Кудактін С.В. зазначив, що при нашому бюджеті можна знайти 50 млн.грн. і самим зробити ці енергоефективні заходи.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. відповіла, що проведена велика робота, робоча група працювала близько року, розглянули багато  пропозицій, листів і виділили об’єкти, які  найбільше потребують встановлення заходів  енергозбереження.
Депутат Діскант  Р.В. зазначив, що буде підтримувати проєкт, але з урахуванням пропозиції депутата Євпака В.М. вилучити 4 об’єкти, які без лічильника.
Депутат Карась П.М. зазначив, що ціни на ІТП в проекті рішення завищені.
Депутат Мкртчян А.Р. виступив проти проєкту рішення, вважає за доцільне самим фінансувати ці заходи.
Депутат  Друмашко В.Г. підтримав пропозицію виключити 4 об’єкти, на яких не встановлені лічильники. Але якщо зараз не підтримаємо цей проект, то нічого не буде робитися. Запропонував на наступній сесії віднайти кошти на встановлення і модернізацію лічильників тепла у всіх закладах, де їх немає.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Тищенко С.О. наголосив, що запропонований проєкт є результатом тривалої роботи цілого колективу людей і його реалізація може принести велику користь для міста. Давайте  покажемо, що місто Черкаси мають бути інвестиційно привабливим містом. Ми маємо дати можливість бізнесу вкладати кошти у розвиток Черкас. До того ж, питання покращення енергоефективності комунальних підприємств і навчальних закладів зокрема дуже актуальне,  закликав депутатський корпус підтримати цей проєкт.
Депутат Діскант Р.В.  запропонував департаментам розробити свою програму енергоефективних заходів за рахунок коштів міського бюджету.

Свої пропозиції та зауваження висловив депутат Євпак В.М. Запропонував сьогодні відкласти розгляд питання на довивчення.
Депутат Красюк В.А. звернувся із запитанням, чи зверталися із цією пропозицією щодо фінансування через гранди, а не залучати інвестора?

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз’яснення.
Депутат Шевченко Г.Ю. запитав: хто рік займався цим питанням, чому депутати про цей проєкт почули вчора?

Депутат Карась П.М. запропонував відкласти розгляд питання, переглянути розрахунки.

Депутати Буряк С.В., Кудактін С.В. зазначили, що пізно поданий проєкт рішення, такі питання, необхідно вивчати заздалегіть за участю  депутатських фракцій.
За проєкт рішення в цілому  голосували:  «за»-10, «проти» -1, «утримались» - 15.
Не підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував виключити  з проєкту рішення 4 об’єкта, на яких не встановлені лічильники.

За проєкт рішення в цілому  з пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. голосували: «за»-14, «проти» -1, «утримались» - 8.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення не прийнято

                              2. Протокольне доручення
Першому заступнику міського голи з питань діяльності виконавчих органів ради Сергію Тищенку провести робочу нараду за участю депутатів – представників від кожної депутатської фракції та департаменту економіки та розвитку, департаменту освіти та гуманітарної політики для опрацювання проєкту рішення «Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів»  та  подати узгоджений проєкт рішення для розгляду на сесії міської ради в термін до 05 травня 2023 року.


СЛУХАЛИ:
Про відмову на користь держави

Депутат Карась П.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та участі в голосуванні не бере.


За проєкт рішення в цілому голосували у поіменному режимі: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №40-3 додається.
Різне.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення депутата Євпака В.М.


Депутат Євпак В.М.  звернувся надати протокольне доручення управлінню інформаційної політики оприлюднювати на сайті всі проєкти та рішення виконавчого комітету,  розміщення яких не суперечить закону воєнного стану, а також забезпечити проведення он-лайн трансляцій всіх засідань.

За надання протокольного доручення голосували: «за»-14.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив позачергову сорокову сесію Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).
Міський голова




Анатолій БОНДАРЕНКО
Секретар міської ради                                ЮРІЙ ТРЕНКІН
Члени секретаріату:
Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ 
Депутат  Любов МАЙБОРОДА 
Депутат  Юлія САЛІНА
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