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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

П’ята сесія 
Четверте пленарне засідання 
                                                                              27 травня  2021  року









     Початок роботи - 10.00





      Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради 
бульв. Шевченка, 307

Закінчення – 12.05 год.

Головуючий  - міський голова  Бондаренко Анатолій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.11 год. присутні 26 депутатів та міський голова.

СЛУХАЛИ:
Про відкриття четвертого пленарного засідання п’ятої сесії Черкаської міської ради
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.11 год. присутні 26 депутатів та міський голова.


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити четверте пленарне засідання п’ятої сесії Черкаської міської ради
(Виконується Державний Гімн України).


Міський голова Бондаренко А.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).

Міський голова Бондаренко А.В.  зачитав депутатам про зміни у земельному законодавстві. Зазначив, що вчора був опублікований Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин» (28 квітня 2021 року № 1423-ІХ), пунктом 11 якого внесено зміни до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а саме:


Підпункт 3) частину другу статті 59 доповнити абзацом другим такого змісту:


«Рішення ради щодо безоплатної передачі земельної ділянки комунальної власності у приватну власність (крім земельних ділянок, що перебувають у користуванні громадян, та випадків передачі земельної ділянки власнику розташованого на ній жилого будинку, іншої будівлі, споруди) приймається не менше як двома третинами голосів депутатів від загального складу ради».


Згідно з абз. 4 п.1 розділу ІІ Прикінцеві та перехідні положення цього Закону підпункт 3 пункту 11 Закону набирає чинність з дня, наступного за днем його опублікування.


Відповідно, із сьогоднішнього дня рішення ради щодо передачі вільних земельних ділянок у приватну власність приймаються не менш як двома третинами голосів депутатів від загального складу ради - це 28 голосів.

       Сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду земельних питань.

Нагадав, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради Різне на пленарних засіданнях із земельних питань розглядається в кінці засідань.

Першим питанням згідно із Регламентом розглядаємо депутатські запити.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Карася П.М.


Депутат Карась П.М. зачитав депутатський запит, спрямований до Міністерства охорони здоров’я України Віктора Ляшка, з проханням провести об’єктивну перевірку  акредитаційних можливостей Черкаської медичної академії вести підготовку лікарів-інтернів, у тому числі за спеціальністю «Хірургія» (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Карася П.М. голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-466 додається.

        Депутат Майборода Л.В. зазначила, що її виступ стосується роботи постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури. Наголосила, що 75% рішень земельної комісії є нейтральними, або «на розгляд сесії», або на довивчення -  така практика є негативною, а комісія має давати профільні висновки. Додала, що вчора була присутня на засіданні земельної комісії, її обурило, що засідання почалося із запізненням, дисципліни немає, багато розмовляють російською мовою.  У багатьох радах питання погоджуються або ні, а такого висновку як «на розгляд сесії» -  немає.
         Депутат Івашкова Н.Є. проінформувала, що комісія за звичай розглядає 100-200 питань, працюють злагоджено. Перед сесією деякі питання групуються і більшістю приймаються рішення.  Щодо винесення питання на розгляд сесії пояснила, що інколи в комісії є розбіжності і голосів на погодження не вистачає, крім того, в комісії є представники від різних депутатських фракцій, які хочуть обговорити деякі питання на фракції, тому комісія  і виносить ці питання на розгляд сесії. На комісію запрошуються заявники, АТОвці,  здійснюються виїзні засідання, багато вноситься пропозицій, які відрізняються від проєктів, які підготував департамент архітектури. Закликала з повагою ставитися до членів та роботи земельної комісії, оскільки ні одна комісія так багато не працює, як земельна.

         Депутат Карась П.М. звернувся до депутатки Майбороди Л.В. не займатися маніпулюванням та популізмом, не коментувати роботу земельної комісії, а займатися роботою своєї комісії. Щодо роботи земельної комісії додав, що діючий склад земельної комісії працює набагато ефективніше і злагодженіше ніж в  попередніх  скликаннях.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Дудки С.В.

Депутат Дудка С.В. зачитав депутатський запит, спрямований до міського голови Бондаренка А.В. та директора комунального підприємства «ЧЕЛУАШ», щодо   встановлення зупинки громадського транспорту по вул. Онопрієнка, 2. Зазначив,  що жителі вказаного мікрорайону та прилеглих сіл Геронимівка, Руська Поляна, Дубіївка, Оршанець вже пів року змушені чекати на транспорт просто неба, незважаючи на дощ та сніг (додається).
За направлення депутатського запиту депутата Дудки С.В. голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-467додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Друмашка  В.Г.


Депутат Друмашко В.Г. зачитав депутатський запит, спрямований до міського голови Бондаренка А.В., щодо  сплати земельного податку для співвласників усіх ОСББ на рівні 0,03% від нормативно - грошової оцінки земельної ділянки (додається).

          Депутат Карась П.М. зазначив, що законодавець правильно робить, земельна ділянка є власністю ОСББ, різні ставки надають для діяльності ОСББ, оскільки деякі ОСББ віддають землю під комерцію, тоді і вираховують частку для сплати. Проблема - коли неграмотно виписують документи (необхідно щоб був суб’єкт).
За направлення депутатського запиту депутата Друмашка В.Г.  голосували: «за» - 27, «утримались»-9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-468 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П.

Депутат Мелікова О.П. зачитала депутатський запит, спрямований до міського голови Бондаренка А.В., щодо зручності під час викидання побутових відходів, а саме: реконструювати майданчики з огорожами, що не мають входу з боку тротуару  (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Мелікової О.П. голосували: «за» - 36, «утримались»-1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-469додається.

        Депутат Рубан С.Л. виступив щодо неприпустимості закриття у Черкасах «Гончаренко Центру». За його словами, обласна рада вимагає «Гончаренко центр Черкаси» звільнити приміщення драмтеатру, хочуть розірвати договір і через це буде припинена низка безкоштовних освітніх проєктів.
        Міський голова Бондаренко А.В. запропонував при формуванні порядку денного включити це питання для розгляду.
  Підтримано.
        Депутат Мельник О.О. виступив щодо депутатського запиту депутата Дудки С.В.: ситуація із зупинками відбувається тому, що встановлюють МАФи разом із зупинками, а потім  щось пішло не так МАФ не працює  зносять разом із МАФом і зупинку і це повторюється знову і знову. Тоді скільки ще необхідно коштів із міського бюджету на додаткові зупинки? Запропонував при наданні дозволу обумовлювати, що після небажання працювати власники МАФів повинні  відновлювали громадські зупинки.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Волошина А.І.

Депутат Волошин А.І. зачитав депутатський запит, спрямований до міського голови Бондаренка А.В., щодо продовження терміну повноважень комітетів самоорганізації населення, який спливає 30 червня, до 30 листопада. (додається).

За направлення депутатського запиту депутата Волошина А.І. голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-470 додається.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

  Головуючий міський голова Бондаренко А.В.  запропонував перейти до формування порядку денного.

      Проінформував депутатів,  що земельний перелік питань, сформований на основі переліку від 13.05.2021 за виключенням питань, з яких були прийняті рішення та знятих з розгляду як таких, що не відповідають прийнятому рішенню щодо Актуалізації генплану.
За порядок денний за основу голосували:  «за» - 39.
Підтримано. 

       За включення  в порядок денний питання, озвучене депутатом Рубаном С.Л., «Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної ради щодо неприпустимості закриття «Гончаренко Центру» в м. Черкаси» голосували: «за»-29, «утримались»-4.

Підтримано. 

За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції голосували: «за»-38.
ВИРІШИЛИ:    Затвердити порядок денний (переліки додаються)

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до голови Черкаської обласної ради щодо неприпустимості закриття «Гончаренко Центру» в м. Черкаси
За направлення звернення до голови Черкаської обласної ради голосували: «за»- 27, «утримались»-3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 5-471 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду «Лісова пісня»
         Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням до членів земельної комісії проінформувати про наслідки після виїзду на земельну ділянку.
        Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. проінформував, що на дану ділянку ще не виїзжали, запропонував перенести розгляд питання на наступну сесію.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 5,  «утримались» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Мальовничої та вул. Свидівоцької громадянину Єфіменку Ю.О. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
         Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням до заступника  голови комісії - депутата Сухарькова І.В проінформувати про наслідки після виїзду на земельну ділянку.

        Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. проінформував, що 

дане домоволодіння накладається на ділянку іншого заявника.
      Депутат Казарян Н.П. звернув увагу, що на одну земельну ділянку по одній і тій же адресі в порядку денному значиться не один заявник.

      Заступник начальника управління - начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування  Лисенко Р.В.  надав відповідь, що законодавством не обмежено, можуть і 100 осіб подати заяви на одну і ту ж ділянку.
      Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що коли громадяни подають заяви, вони один про одного нічого не знають, тому відбувається накладка на земельні ділянки.
       Заступник начальника управління – начальник відділу загально-правових питань  Пидорич К.М. зазначила, що заяви громадянами подаються через центр надання адміністративних послуг, відповідно адміністратори, як кур’єри, прийняли і передали документи на департамент архітектури та містобудування і все. А щодо голосування, необхідно по кожному окреме голосування: чи позитивне чи негативне, реєстр не ведуть і не бачать, що на тій земельній ділянці.
         Депутат Євпак В.М. заперечив і хотів би, щоб адміністратори на місці дивилися - чи зайнята та чи інша  земельна ділянка, щоб не було  дублювання, що вже на дану  земельну ділянку надійшла  заява.
        Депутат Друмашко В.Г. звернувся із запитанням, які правові наслідки будуть, якщо депутати нададуть одну земельну ділянку двом людям?

        Заступник начальника управління - начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування  Лисенко Р.В.  відповів, що надання дозволу не дає можливості отримати земельну ділянку, тільки друга сесія 2/3 голосами може надати земельну ділянку у власність.
        Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що саме земельна комісія є ініціатором розгляду цих питань, вони мають надавати висновок, а не відкладати питання по чотири рази.
         Депутат Карась П.М. зазначив, що звернутися до ради - це означає, що рада вирішує, а не комісія, коли в комісії немає висновку, є розбіжності, різні фракції - різне бачення,  їх висновок несе рекомендаційний характер, депутати не є професіоналами, а лише поглиблено вивчають земельні питання, а рада вже визначається і приймає рішення.
        Депутат Майборода Л.В. заперечила, що саме постійна комісія розглядає і надає рекомендації та висновок.

        Депутат Карась П.М. звернувся до Майбороди Л.В., що вона сама придумала статтю і шукає шляхи її вирішення, запропонував їй перейти до складу земельної комісії.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 1, «проти» - 1, «утримались» - 24.
Не підтримано.
          Депутат Сухарьков І.В. запропонував поставити питання на голосування про відмову.

За пропозицію відмовити в наданні дозволу голосували: «за» - 21,  «утримались» - 22.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання дозволу не прийнято.

                   2. Рішення  про відмову в наданні дозволу не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова,146 громадянину Сук І.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
        Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням до заступника голови постійної комісії  депутата Сухарькова І.В. проінформувати з даного питання, яка ваша думка, ви маєте якусь позицію.

        Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. проінформував, що на дану земельну  ділянку подали заяви чотири особи.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 9, «проти» - 2,  «утримались» - 17.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
         Депутат Майборода Л.В. зазначила, що ініціатором розгляду питання є постійна комісія, разом з тим вона не надає позитивний висновок, а пише на розгляд сесії.

      Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. проінформував, що даний громадянин в АТО був два тижні, подав документи за  «мовчазною згодою», без дозволу депутатів  подав проєкт рішення про передачу у власність, були судові рішення зобов’язати раду розглянути питання. 

         Головуючий Бондаренко А.В. звернув увагу депутатів, що для прийняття рішення необхідно 28 голосів.
      За проєкт рішення голосували: «за» - 1, «проти» - 4,  «утримались» - 28.
Не підтримано.

          Депутат Сухарьков І.В. запропонував поставити питання на голосування про відмову.
За пропозицію відмовити в передачі земельної ділянки у власність голосували: «за» - 32,  «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 5-472 «Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» додається.
                            2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 31.05.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М.  (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (27.05.2021 № 4), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

                            3.Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 01.06.2021 №95-0402-12 (додається).
СЛУХАЛИ:
Про  надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Гетьмана Сагайдачного, 92 громадянину Курбету О.Є. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення голосували: «за» - 20, «утримались» - 12.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Ламбадіцу А.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення голосували: «за» - 2, «проти» - 5,  «утримались» - 22.
Не підтримано.
За пропозицію відмовити в наданні дозволу голосували: «за» - 30,  «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 5-473 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Ламбадіцу А.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» додається.
                            2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 31.05.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Ламбадіцу А.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)» (27.05.2021 № 6), 
для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Лапай В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)
          Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням до заступника голови постійної комісії  депутата Сухарькова І.В. проінформувати депутатів з даного питання, оскільки немає конкретного висновку стосовно підтримки або ж непідтримки проєкту рішення.
        Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. проінформував, що на дану земельну  ділянку подали заяви інші громадяни.

     Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Майбороди Л.В.: « ви по кожному питанню задаєте питання, депутати втрачають час. Переходьте в земельну комісію і працюйте там». Додав, що він довіряє депутатам своєї фракції, які є членами земельної комісії, всі питання обговорюють на фракції. «У вас також два депутати Агапова О.М., Моторний Р.В. є членами земельної комісії, задавайте їм питання і тоді на сесії не будемо витрачати скільки часу».
      Депутат Майборода Л.В. відповіла, що депутатів обирали люди і вони мають приймати рішення, а від комісії багато залежить.

       Депутат Сухарьков І.В. відповів, що комісія не може пропонувати всім необгрунтовано відмови, любий АТОвець  може звернутися до суду.
За проєкт рішення голосували: «за» - 2, «проти» - 3,  «утримались» - 25.
За пропозицію відмовити в наданні дозволу голосували: «за» - 30,  «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 5-474 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Лапай В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи) » додається.
                            2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 31.05.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка громадянину Лапай В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)» (27.05.2021 № 7), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Галини Буркацької, 99/вул. Івана Котляревського, 20, громадянину Щєпілову А.Ю. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
      Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням до заступника голови постійної комісії  депутата Сухарькова І.В. проінформувати депутатів з даного питання, чого на розгляд сесії, а не погоджено.

        Заступник голови комісії - депутат Сухарьков І.В. запропонував депутату Майбороді Л.В. звернутися із запитаннями до голови комісії Агапової О.М.
      За проєкт рішення голосували: «за» - 2, «проти» - 2,  «утримались» - 23.
ВИРІШИЛИ:  Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Генерала Рибалка, 18/3, громадянину Курилку О.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
       Головуючий Бондаренко А.В. звернув увагу депутатів, що для прийняття рішення необхідно 28 голосів.

     За проєкт рішення голосували: «за» - 11, «утримались» - 18.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 09.02.2021 № 3-347 та передачу громадянину Бахмету С.І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку  65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)
Доповідає:          Лисенко Р.В. -   заступник начальника управління - начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування 
       Зазначив, що є рішення суду, яким зобов’язують міську раду розглянути дане питання.
За проєкт рішення голосували: «за» - 6, «проти» - 2,  «утримались» - 23.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Галини Буркацької, 101 громадянину Маковецькому Д.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
         Головуючий Бондаренко А.В. звернув увагу депутатів, що для прийняття рішення необхідно 28 голосів.
        Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що земельна комісія надала позитивний висновок, а  депутати не голосують.
       Депутат Євпак В.М. озвучив  позицію партії «Голос», вони підтримують проєкт рішення, коли в залі присутній АТОвець, або був присутній на комісії. Вони мають бачити, кому виділяється земельна ділянка.

       Депутат Майборода Л.В. заявила, що депутат Івашкова Н.Є. являється секретарем земельної комісії, могла б і запросити представників на сесію.

      Депутат Карась П.М. звернувся  до Майбороди Л.В., що депутати ні перед ким, і ні кому не звітують, чому і як вони голосують. 
За проєкт рішення голосували: «за» - 14, «утримались» - 14.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Затишній громадянину Вовченку Р.В. (вільна земельна ділянка, учасника АТО)
За проєкт рішення голосували: «за» - 4, «проти» - 1,  «утримались» - 26.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній громадянину Грабовському Ю.Ю. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 3 групи)
Заступник начальника управління - начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування  Лисенко Р.В.  проінформував, що заявник помер, тому пропонує проєкт рішення зняти з розгляду. Додав, що його дружина подала заяву до департаменту архітектури та містобудування  для отримання земельної ділянки, як вдова АТОвця.
ВИРІШИЛИ: Зняти проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Захлестуну В.М. (вільна земельна ділянка, учасника АТО)
     Депутат Сухарьков І.В. зазначив, що на дану земельну ділянку виїзжав депутат Красюк В.А. 

    Депутат Майборода Л.В. звернулася до депутата Красюка В.А., яка ваша думка з цього питання?

     Депутат Красюк В.А. запропонував відмовити в наданні дозволу, оскільки там не земля, а озеро.

За проєкт рішення голосували: «за» - 3, «проти» - 3,  «утримались» - 24.
Не підтримано.

За пропозицію відмовити в наданні дозволу голосували: «за» - 30,  «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 5-475 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Захлестуну В.М. (вільна земельна ділянка, учасника АТО)» додається.
                            2. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 31.05.2021 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Захлестуну В.М. (вільна земельна ділянка, учасника АТО)» (27.05.2021 № 14), для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Мальовничій, біля домоволодіння № 51 громадянину Зажирку В.М. (вільна земельна ділянка, учасника АТО)
За проєкт рішення голосували: «за» - 3, «утримались» - 24.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в районі вул. Підгірної та вул. Сержанта Волкова громадянину Лонюку В.В. (вільна земельна ділянка, учасника АТО, інваліда 2 групи)
         Депутат Майборода Л.В. звернулася до представників земельної комісії чи виїзжали вони, звернулася доповісти з цього питання.
       Депутат Карась П.М. зазначив, що підготує зміни до Регламенту, щоб депутати не задавали питань до постійної комісії та не зривали сесії.
      Депутат Майборода Л.В. заявила, що треба пройти цей болісний і тернистий шлях.
      Депутат Казарян Н.П. заявив про те, що депутати партії ВО «Черкащани» не будуть надалі брати участь у цьому “фарсі”,  та втрачати свій час, після чого залишили свої депутатські місця.
     Голова депутатської фракції  «Європейська Солідарність» Кудактін С.В. з мотивів голосування звернувся про оголошення перерви на 5 хв.
     Депутат Майборода Л.В. додала, що відповідно до Регламенту має бути перерва.

ВИРІШИЛИ:   Питання не розглянуто.

                           (Оголошено перерву на 15 хв.)
                                 (Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 11.59 год. присутні 13 депутатів та міський голова.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.01 год. присутні 18 депутатів та міський голова.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 12.03 год. присутні 19 депутатів та міський голова.
      
Головуючий міський голова Бондаренко А.В. закрив четверте пленарне засідання п’ятої сесії Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).
Міський голова 





А.В.Бондаренко

Члени секретаріату:

Депутат Волошин А.І.
Депутат Карась П.М.

Депутат Майборода Л.В.
Депутат Саліна Ю.І.
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