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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

П’ятдесят восьме позачергове пленарне засідання 
                                                                              27 вересня 2018  року









     Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          

сесійний зал Черкаської міської ради бульв.Шевчена,307

Закінчення - 10.56
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович.
           Всі голосування та поіменні реєстрації депутатів проводяться в електронній системі поіменного голосування «Голос».

Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням, чи видали планшети відстороненим депутатам, чому вони сидять в сесійному залі на кріслах депутатів.
          Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. пояснила, що згідно з ухвалою  суду, заборонено реєструвати та  враховувати голоси даних депутатів під час голосування, а заборонити їм бути присутніми на сесії не маємо права.
         Секретар міської ради Нищик Я.В. додав, що відстороненим депутатам планшети для реєстрації й голосування не видавали.
Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год. 08 хв. в системі електронного голосування «Голос».


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів: підтверджено - 12, не підтверджено - 3, відсутні - 28.

Міський голова Бондаренко А.В. звернувся повторно провести реєстрацію депутатів.
Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год. 14 хв. в системі електронного голосування «Голос».


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів: підтверджено - 20, відсутні - 23.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував депутатам зробити повідомлення, заяви, тощо до підходу решти депутатів.
     Зробив повідомлення, що Черкаський окружний адміністративний суд зупинив рішення про внесення змін до міського бюджету та Програми соціально економічного і культурного розвитку міста Черкаси, які були прийняті в м. Каневі 22 серпня 2018 року. Зауважив, що відповідно до поданої службової записки директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. ні вона, ні хто інший з департаменту не був присутній на сесії у Каневі.
      Запропонував депутатам зібратися у вівторок на ще одне позачергове  пленарне засідання та вирішити питання про скасування рішення щодо внесення змін до бюджету, яке було прийнято на «канівській» сесії.  
       Звернувся до міського голови надати повторно  на розгляд депутатам саме той проект рішення, який був запропонований департаментом  фінансової політики. 

   Звернувся із запитанням до міського голови, чи готовий він відмовитися від «роздутого» бюджету на суму 210 млн. грн.? 
   Додав, що він вбачає вихід один -  відмінити рішення сесії.
        Міський голова Бондаренко А.В. в свою чергу зауважив, що згідно бюджетним законодавством України  зупинити дію рішення про місцевий бюджет може лише голова ОДА з одночасним поданням до суду. 
      Додав, що рішення про бюджет було завізовано директором департаменту  фінансової політики Джуган Н.В. на кожній сторінці. «Якщо сесія у Каневі була нелегітимною, то чому ж суддя відмінив лише вибіркові рішення, а не відмінив повністю сесію? Він не відмінив рішення по земельних ділянках. Він відмінив рішення, щоб зробити сьогодні колапс по виплаті заробітної плати, стипендій, виплаті допомоги учасникам АТО, компенсації в тарифах тролейбусному парку. Суддя, напевно, не зрозумів, що він прийняв. І подання, напевно, має бути у дисциплінарну кваліфікаційну комісію на дії такого судді. Якщо депутати відмінять своє рішення, це нічого не дасть. Фінансувати нічого не можна, поки не буде скасовано рішення адміністративного суду. Можливо, суддя одумається, і скасує його сам».
 Повідомив, що міська влада вже підготувала та подала апеляцію у Київський апеляційний суд на нещодавню ухвалу Черкаського окружного адміністративного суду про зупинку рішення щодо внесення змін до міського бюджету від 22 серпня цього року.

           Додав, що згідно з  вказаним рішенням про міський бюджет, вже відбулось фінансування, яке відмінити неможливо,оскільки сім’ї загиблих учасників АТО, категорійні верстви населення, серед яких – матері, інваліди, малозабезпечені, сироти  – вже отримали гарантовані Законом  виплати. Аналогічна ситуація - зі школами, яким профінансовано придбання обладнання, меблів тощо у рамках державної програми «Нова українська школа». Це – прецедент для всієї України щодо зупинки ухвалою суду рішення по бюджету, яку фактично виконати неможливо.  

     Заявив: «Напевне, ми вже дійшли до тієї точки, що люди прийшли з плакатом: «Не можете домовитися, ідіть геть!». Це до всіх нас – депутатів і міського голови. Я звертаюся до вас! Давайте складемо повноваження і підемо на вибори. Ми вже всі надоїли громаді міста Черкаси. Не потрібно триматися за мандати, за крісла. Громада повинна ще раз підтвердити, чи вона нам довіряє, і сказати це слово. 
Я думаю, нормально було б, щоб Верховна Рада оголосила ці вибори разом з президентськими. Тому що мені вже сьогодні соромно дивитися людям в очі, оскільки ми не збираємося, ми не працюємо, не приймаємо ці рішення, які потрібні сьогодні громаді».
           Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. надала роз’яснення:  коли зупинені ці рішення, то єдина можливість, щоб фінансувати - це оскаржувати дану постанову і вимагати зняття забезпечення позову. Іншої можливості вона не бачить. За рішеннями, які були ухвалені 22 серпня, вже було профінансовано частину сум, і відмінити його неможливо. Крім того, в Конституції України закріплено принцип, згідно з яким органи місцевого самоврядування є відповідальними за свою діяльність перед юридичними і фізичними особами. Тому вони не можуть скасовувати свої рішення, якщо вже виникли правовідносини. Зазначила, що сьогодні зранку в неї були представники рахункової палати, і вони вважають правильним не фінансувати рішення, поки питання не будуть вирішені у суді.

         Додала, що в Україні ще не було прецедентів, щоб бюджетні процеси були зупинені за рішенням суду.

       Депутат Радуцький О.Р.  заперечив та назвав це маніпуляцією.

     Звернувся із запитанням, хто готував редакцію прийнятого рішення і подавав на підпис міському голові?
     Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. відповіла, що редакцію рішення готував департамент фінансової політики і кожна сторінка завізована директорм департаменту фінансової політики Джуган Н.В.
     Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням, чи можуть депутати відмінити своє рішення, яке було проголосоване в Каневі, і відповідно до рішення суду скасувати ці рішення. При цьому рішення виконкому про бюджет залишаються, і депутати зможуть заново розглянути рішення виконкому і ухвалити нове законне рішення міської ради.
        Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. зазначила, що вже профінансовано частину рішення,  а тому відмінити його не можна.

       Заступник начальника відділу загально-правових питань Пидорич К.М. зауважила, якщо виконання ухвалених рішень уже розпочалося, відбулися правовідносини -  його скасовувати не можна. Надала роз’яснення відповідно до рішення Конституційного суду України.
       Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до  депутата Радуцького О.Р. слухати юристів , а не свої амбіції.
      Секретар міської ради Нищик Я.В.  зауважив, що по зазначених рішеннях вже є проплати, тому відмінити їх не можна.

   Депутат Діскант Р.В. зазначив, що громада  міста не хоче чути сварки, їх цікавить, чи буде своєчасно виплачена заробітна плата.
     Секретар міської ради Нищик Я.В.  відповів, що заробітна плата бюджетників закладена в бюджеті. Щодо ситуації, яка склалася, зауважив, що всі щойно почули  юристів і заступника департаменту фінансової політики, якщо пройшли проплати - скасувати рішення  неможливо.
  Додав, що за словами директора департаменту соціальної політики надійшла державна субвенція по АТОвцям, прийнято рішення  виконкому, виплати будуть проведені.
    Міський голова Бондаренко А.В.  наголосив, що суддя, який виніс відповідну  ухвалу за позовом депутата Радуцького О.Р. всупереч вимогам чинного законодавства, має змогу її скасувати до моменту розгляду справи по суті. 
   Заявив, що з  огляду на це,  вважає доцільним звернутись до кваліфікаційної комісії суддів, аби вони дали оцінку таким діям свого колеги з Черкаського окружного адміністративного суду та розглянули питання про притягнення його до  дисциплінарної відповідальності. 
   Адже  такі судді – ганьба для системи українського правосуддя! Тоді як заручником цих протиправних дій сьогодні стає громада міста.  
            Оскільки допоки триватиме судова тяганина  - в місті зупинено фінансування низки важливих напрямків. Зокрема: соціальні виплати по пільгах та субсидіях, дитячих коштах,  на межі  зриву – закупівля ліків для важких хворих, придбання сучасного медичного обладнання, поточний та капітальний ремонти вулиць, зимове утримання доріг, оновлення тролейбусного парку, виплата заробітних плат працівникам комунальних підприємств, погашення кредиту ЄБРР КП «ЧТКЕ», а ще – підготовка шкіл та садочків до опалювального сезону і багато іншого.
    Депутат Коломієць Т.О. звернувся провести  поіменну реєстрацію.
Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год.  50 хв. в системі електронного голосування «Голос».


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів: підтверджено – 16 , не підтверджено – 8, відсутні - 19.
Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год.  51 хв. в системі електронного голосування «Голос».


Голова лічильної комісії Гриценко В.М. озвучив результати реєстрації депутатів: підтверджено – 20 , не підтверджено – 4, відсутні - 19.
        Голова громадської спілки "Черкаська асоціація ОСББ та ЖБК "НА ВАРТІ" Володимир Друмашко   заявив, що громада дає тиждень на примирення між депутатами та міським головою, оскільки через цей розбрат ОСББ не можуть отримати спрямовані кошти і почати роботи, щоб своєчасно розпочати опалювальний сезон.

  Міський голова Бондаренко А.В. звернувся провести ще раз поіменну реєстрацію депутатів.

Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год. 54 хв. в системі електронного голосування «Голос».

Підтверджено - 12, не підтверджено - 6, відсутні - 25.

   Шевченко Г.Ю. закликав депутатів проголосувати за виділення земельних ділянок АТОвцям, в тому числі і двом сім’ям загиблих.

Проводиться поіменна реєстрація депутатів на 10 год. 56 хв. в системі електронного голосування «Голос».

Підтверджено - 17, не підтверджено - 2, відсутні - 24.
     Міський голова Бондаренко А.В. вибачився перед громадою за, «напевно, наш спільний вибір». 

У зв’язку з відсутністю кворуму пленарне засідання не відбулося. 
Міський голова




                     А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  відсутній
Депутат Лола Р.В. 
_1467121221

