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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Шосте пленарне засідання

                                                                              28 січня 2016  року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          малий зал засідань           обласного Будинку рад

Закінчення – 18.20 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи шостого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 27 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу шостого пленарного засідання другої сесії міської ради.

(Виконується Державний Гімн України)


Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка у Черкаській міській раді

Депутат Косяк В.П. зачитав депутатський запит депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка у Черкаській міській раді до  Верховної Ради України щодо можливого прийняття змін до Конституції, які передбачають особливий порядок місцевого самоврядування на окремих територіях Луганської і Донецької областей, що узаконить дії терористів. В депутатському запиті спрямовано заклик до народних депутатів в жодному випадку не голосувати за  зміни до Конституції (додається).

За направлення депутатського запиту депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка у Черкаській міській раді голосували: «за» - 33.

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-133 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г.

Депутат Згіблов О.Г. зачитав депутатський запит до міського голови     Бондаренка А.В. щодо невиконання розпорядження міського голови від 31.03.2015 №34-р «Про спрощення доступу до інформації щодо використання бюджетних коштів» департаментами виконавчого комітету Черкаської міської ради та  з вимогою провести службову перевірку виконання розпорядження міського голови від 31.03.2015 №34-р; усунути недоліки та забезпечити належне виконання вказаного розпорядження; винних працівників притягнути до дисциплінарної відповідальності (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Згіблова О.Г. голосували: «за» - 32, «проти» - 2, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-134 додається.

СЛУХАЛИ:
Різне


Депутат Шило М.В.  зачитав звернення ВО «Свобода» до Верховної Ради України та Президента України Петра Порошенка з вимогою відхилити      законопроект  про внесення змін до Конституції України, який узаконює «особливості здійснення місцевого самоврядування» на окупованих територіях Донецької та Луганської областей (додається).


Депутат Нищик Я.В. оголосив заяву депутатської фракції ВО «Свобода» стосовно кадрової політики та кадрових призначень. Вказав, що депутатська фракція ВО «Свободи» не буде підтримувати Програму соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2016 рік до обрання секретаря міської ради, утворення виконавчого комітету та змін до структури виконавчих органів (додається).


Міський голова Бондаренко А.В. запевнив депутатів, що найближчим часом ці питання будуть внесені в порядок денний на розгляд міської ради.



ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.


Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогодні пропонується до розгляду два переліки питань: галузевий і земельний.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 34, «утримались» - 1.


Підтримано.


Депутат Шевченко О.В. запропонувала включити  в порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання проект рішення «Про звернення до Президента України та Верховної Ради України щодо питання децентралізації у змінах до Конституції України».

Депутат Радуцький О.Р. оголосив пропозицію  постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: включити до порядку денного проект рішення «Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції», за що голосували: «за» - 20, «утримались» - 17.

Не підтримано.


Міський голова Бондаренко А.В. звернувся до депутатів підтримати включення проекту рішення до порядку денного.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував  повернутися до повторного голосування  та проголосувати за включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції». Наголосив, що це пропозиція постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики. 

Депутат Діскант Р.В. звернув увагу на те, якщо сьогодні міська рада буде приймати бюджет міста на 2016 рік, то цей проект рішення повинен бути теж прийнятий.

Депутат Сухарьков І.В. зауважив, що вчора на узгоджувальній раді у міського голови Бондаренка А.В.  питання про включення цього проекту рішення до порядку денного не обговорювалося.

Депутат Радуцький О.Р. зауважив, що це питання з голосу не вноситься, це узгоджена пропозиція постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики


За пропозицію депутата Радуцького О.Р.  повернутися до повторного голосування за включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції» голосували: «за» - 29, «проти» - 1, «утримались» - 8.

Підтримано.


Депутат Одарич С.О. зауважив, що проект рішення повинен бути  не менш  ніж за  20 днів до його розгляду розміщений на сайті міської ради.  

Депутат Радуцький О.Р. зауважив, що потрібно терміново прийняти цей проект рішення для того, щоб була можливість заплатити відсотки по облігаціям та кредиту, який узяв ще тодішній міський  голова Одарич С.О. Вказав, якщо ми сьогодні приймемо бюджет міста на 2016 рік та цю Програму, то зекономимо 4 млн. грн. 

Депутат Діскант Р.В. вказав, що у разі прийняття цієї  Програми ми зможемо достроково погасити борг і зекономити 4 млн.грн., які дуже потрібні місту.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував повторно голосувати за включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції» у поіменному режимі.


За поіменний режим голосували: «за» - 25, «утримались» - 12.

Підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. звернувся до депутатів з тим, що вони повинні знати, що вони є депутати і у них немає «кукловодів». Запропонував доручити директору департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. оприлюднювати всі поіменні голосування  на сесії міської ради на сайті міської ради.

За включення до порядку денного проекту рішення «Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції» в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 14.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається).

Депутат Одарич С.О. запропонував зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання розгляд земельних питань, оскільки  постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності не встигла їх розглянути та розгляд питання №10 галузевого переліку питань «Про електронні петиції» перенести на наступне пленарне засідання.

Голова постійної комісії  з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності Савенко О.С. звернув увагу, що постійна комісія розглянула тільки приватний сектор.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував із земельного переліку розглянути  розділи ІІ. Приватний сектор та ІІІ. ЖБК, ОСББ.

Депутат Зоря Р.С. звернув увагу, що постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності розглянула тільки 66 питань. Запропонував на наступному пленарному засіданні розглянути всі земельні питання.

За пропозицію депутата Одарича С.О. зняти з розгляду сьогоднішнього пленарного засідання всі земельні питання та розглянути їх на наступному пленарному засіданні голосували: «за» - 17, «проти» - 10, «утримались» - 11.

Не підтримано.


За пропозицію депутата Одарича С.О. питання №10 галузевого переліку питань «Про електронні петиції» перенести на наступне пленарне засідання голосували: «за» - 13, «проти» - 13, «утримались» - 12.

Не підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. запропонував розглянути ті проекти рішень, які розглянула постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності та розглянути проекти рішення по ЖБК та ОСББ, а розгляд інших питань перенести на наступне пленарне засідання.

Депутат Кіта І.М. запропонував сьогодні розглянути питання №127 земельного переліку питань «Про припинення об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» права користування земельними ділянками по вул.30-річчя Перемоги».

За пропозицію депутата Радуцького О.Р.: розглянути ті проекти рішень, які розглянула постійна комісія з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, розглянути проекти рішення по ЖБК та ОСББ,  а розгляд інших питань перенести на наступне пленарне засідання та пропозицію депутата Кіти І.М.: розглянути питання №127 земельного    переліку питань «Про припинення об’єднаному городницькому кооперативу «Соснівка» права користування земельними ділянками по вул.30-річчя Перемоги»  голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 17.

Не підтримано.


За пропозицію депутата Шевченко О.В. включити  в порядок денний сьогоднішнього пленарного засідання проект рішення «Про звернення до Президента України та Верховної Ради України щодо питання децентралізації у змінах до Конституції України» голосували: «за» - 37.

Підтримано.


За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 37, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

СЛУХАЛИ:
Про перейменування вулиць, провулків, узвозів у місті Черкаси (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови  від 16.01.2016 № 9-0402-12)

Міський голова Бондаренко А.В. нагадав, що міська рада 14.01.2016 прийняла це рішення. Вказав, що 16.01.2016 він отримав доповідну записку директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Шабанова В.І. із зауваженнями щодо нової назви вулиці Сєдова.


Вказав, що суть зауважень полягає в наступному: проект рішення «Про перейменування вулиць, провулків, узвозів у місті Черкаси» вносив на розгляд міської ради виконавчий комітет, оскільки саме виконавчий комітет відповідно до статті 37 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» вносить на розгляд ради питання щодо найменування (перейменування) вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих на території відповідного населеного пункту.


Але в рішенні виконавчого комітету вулицю Сєдова пропонувалося перейменувати на вулицю «Пречистенська», тоді як департамент архітектури підготував проект рішення з редакцією «Новопречистенська», за що і проголосували депутати.


Звернув увагу, що на пленарному засіданні пропозиція виконавчого комітету не розглядалася.


Вказав, що враховуючи це, 16.01.2016  він скористався правом міського голови відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» і зупинив дію рішення своїм розпорядженням. Зачитав розпорядження міського голови від 16.01.2016 № 9-0402-12.
Зверну увагу, що сьогодні це рішення вноситься повторно на розгляд міської ради. Якщо рада підтвердить попереднє рішення двома третинами голосів від загального складу ради, воно набере чинності.


Депутат Нищик Я.В. звернувся до депутатів  підтвердити попереднє рішення міської ради.


Депутат Зоря Р.С., як член топонімічної комісії,  проінформував щодо особи  Сєдова, який свідомо відмовився від українського коріння.

Депутат Ведула А.А. закликав депутатів  підтвердити попереднє рішення міської ради.
За рішення, прийняте 14.01.2016, дію якого зупинено міським головою, голосували: «за» - 37, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення 2-99 додається.



2. Рішення набирає чинності з 28.01.2016.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки»
Доповідає:

Маліщук Л.М. – директор департаменту організаційного  

                                                       забезпечення

Депутат Нищик Я.В. звернувся до доповідача Маліщук Л.М.: чи можуть громадські організації, в тому числі, які мають пільги, здійснювати свою статутну діяльність, використовуючи базу інших громадських організацій, тобто об`єднатися на вирішення цієї Програми.

Доповідач Маліщук Л.М. вказала, що ініціатива повинна йти від  цих громадських організацій і примусити ми не можемо нікого.

Депутат Карась П.М. запитав, як ми перевіримо що після прийняття цього проекту рішення обороноздатність міста підвищиться. Вказав, що  Програма створюється для того, щоб можна було проконтролювати видатки.

Доповідач Маліщук Л.М. надала роз`яснення по суті. Звернула увагу, що ця програма не викликала зауважень департаменту фінансової політики.

Депутат Карась П.М. звернувся до директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. із запитанням: чи відповідає дана Програма до вимог бюджетних програм.

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. вказала, що жодних зауважень у департаменту фінансової політики до Програми немає.


За проект рішення голосували: «за» - 14 , «утримались» - 21.

Не підтримано.


Депутат Мельник О.О. запропонував надати слово Лавриненку О.Г. -  представнику громадської організації. Звернув увагу, що в постійній комісій з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту розглядали цей проект рішення і не було жодних зауважень. Закликав підтримати проект рішення.

За надання слова голові ГО Лавриненко О.Г. голосували: «за» - 37.

Підтримано.


Голова ГО Лавриненко звернувся до депутатів підтримати проект рішення. Вказав, якщо депутати не підтримають цей проект рішення, то завтра волонтери залишаться на вулиці і не будуть мати змоги допомогати Армії.

Депутат Діскант Р.В. запропонував повернутися до повторного розгляду питання та проголосувати за проект рішення в поіменному режимі.

Депутат Фомич М.В. від  депутатської фракції «Самопоміч» з мотивів голосування звернувся про оголошення перерви на 5 хв.
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)


Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 20 хв.  присутні 30 депутатів  і міський голова.  


За пропозицію депутата Дісканта Р.В. повернутися до повторного голосування проекту рішення у поіменному режимі «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки» голосували: «за» - 18, «утримались» - 14.

Підтримано.


Депутат Згіблов О.Г. за результатами проведеної перерви з мотивів голосування озвучив пропозицію депутатської фракції «Партія вільних демократів»: затвердити Програму з терміном дії до 01.03.2016,   до кінця лютого підготувати зміни в Програму з чітким розписом, куди та на що йдуть  кошти, узгодити пропозиції у фракціях, і тільки тоді депутати підтримають проект рішення.

Депутат Діскант Р.В. вказав, що його обурює цинізм, з яким депутатська фракція Партія вільних демократів спочатку не підтримує проект рішення і тут же надає таку пропозицію. Звернувся з обуренням, чи не можна було цю пропозицію надати перед голосування за проект рішення. Звернув увагу, що не було заперечень до проекту рішення  ні при розгляді у постійних комісіях, ні у директора департаменту фінансової політики Джуган Н.В. Закликав депутатів підтримати проект рішення.

Депутат Згіблов О.Г. звернув увагу депутата Дісканта Р.В., що зі своїх етичних міркувань він не зміг перебивати міського голову Бондаренка А.В.,  коли він ставив проект рішення на голосування. Щодо  пропозиції депутатської фракції Партії вільних демократів пояснив, що, по-перше, це ефективність використання бюджетних коштів: знати, куди вони йдуть та на що.

Депутат Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Маліщук Л.М. із запитанням: чи нова ця Програма і з якого року вона діє?

Доповідач Маліщук Л.М. відповіла, що Програма діє з 2014 року.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що тоді був міським головою Одарич С.О. Звернувся до доповідача Маліщук Л.М., чи були тоді зауваження про які кажуть депутати?

Депутат Одарич С.О. звернув увагу, що на той час, коли він був міським головою, він робив неодноразові зауваження директору департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. на предмет використання коштів за електроенергію. Вказав, що Програма повинна належним чином оформлена і містити індикатор ефективності використання бюджетних коштів.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що в  свій час С.О. Одарич, як  міський голова, виносив на розгляд міської ради та просив підтримати  Програму,  яка не належним чином була оформлена та  не відповідала вимогам,  на які зараз наголошують депутати. Щодо зауважень депутатської фракції «ВО «Свобода», запропонував доручити департаменту організаційного забезпечення до кінця лютого підготувати  зміни згідно із зауваженнями депутатів.

Депутат Згіблов О.Г. наполіг на пропозиції депутатської фракції «Партія Вільних демократів».

Доповідач Маліщук Л.М. вказала, що, дійсно, були зауваження ще міського голови Одарича С.О. щодо використання електроенергії. Надала роз`яснення по суті. Звернула увагу, що в проекті рішення передбачено                 40 тис.грн. на навчання загонів самооборони, які депутати запропонували включити в цю Програму. Зауважила, чи зможемо знизити платежі за тепло та електроенергію, якщо для економії потрібно придбавати дороге обладнання, на яке немає коштів і.т.інше. Закликала депутатів підтримати  проект рішення.

Депутат Нищик Я.В. звернув увагу, що депутати змістили акцент обговорювання по Програмі. Запропонував звернутися до громадських організацій щодо об`єднання своєї діяльності.


За проект  рішення в цілому поіменному режимі голосували: «за» - 15, «проти» - 5, «утримались» - 17.


Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається).

Депутат Міняйло В.В. звернувся від депутатської фракції ВО «Батьківщина» з обуренням до депутатів, які голосували проти проекту рішення. Запропонував їм їхати в АТО або стати волонтерами.

Депутат Сухарьков І.С. звернув увагу, що всі підтримують Програму, але її потрібно доопрацювати.

Депутат Одарич С.О. запропонував доповнити Програму обмеженням дії до 01.03.2016 року та в місячний термін департаменту організаційного забезпечення підготувати Програму з індикатором використання бюджетних коштів.

Депутат Діскант Р.В. запропонував  підтримати обмеження терміну дії   Програми  до 31.03.2016 року та готувати нову.

Депутат Нищик Я.В. звернув увагу, що пропозиції,  які озвучуються, скасовують дію Програми і вони не мають  жодного відношення до дії Програми.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував обмежити термін дії змін до Програми до 31.03.2016 року та у місячний термін підготувати нові зміни з урахуванням індикаторів виконання та ефективності використання бюджетних коштів та інших озвучених на сесії пропозицій депутатів, за що голосували: «за» - 33, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення №2-135 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 01.02.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-677 «Про затвердження Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси на 2015-2017 роки», а саме: визначити термін для внесення змін до рішення – до 31.03.2016, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.



3. Протокольне доручення.


Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) в місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект доопрацьованої Програми підтримки обороноздатності міста Черкаси з урахуванням індикаторів виконання та ефективності використання бюджетних коштів та інших озвучених на сесії пропозицій депутатів, з попереднім його розглядом на засіданні виконавчого комітету.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 25.06.2015 №2-1312 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»
Доповідає:
Харенко Т.І. – заступник директора департаменту фінансової політики


Депутат Радуцький О.Р. запропонував проголосувати проект рішення за основу та  перейти до обговорення.

За проект рішення за основу голосували: «за» - 38.


Підтримано.


Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що вчора на узгоджувальній раді  депутатських фракцій «БПП-Солідарність», ВО «Свобода», ВО «Батьківщина» розглядали  пропозицію  депутатської фракції «Партія вільних демократів» щодо зонування міста на три зони, для встановлення ставок податку для  нежитлової нерухомості. Звернув увагу,  що зонування міста для встановлення ставок податку для  нежитлової нерухомості  не затверджено ні виконавчим комітетом, ні міською радою. Запропонував залишити ставку податку на нерухоме майно в розмірі  0,5%, яка діє зараз.

Депутат Нищик Я.В. озвучив пропозиції депутатської фракції ВО «Свобода»: ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) встановити у розмірі 1,5  відсотка від їх  нормативної грошової оцінки; встановити розмір орендної плати земельних ділянок під АЗС – 12%; встановити розмір орендної плати земельних ділянок під торгівлею алкогольними, слабоалкогольними напоями та тютюном – 12%.
Депутат Одарич С.О. озвучив пропозиції депутатських фракцій «Партія вільних демократів», ВО «Самопоміч», ВО «Черкащани», ВО «УКРОП»:

Щодо податку на нерухоме майно:
1.Запровадити в м.Черкаси три зони. Встановити ставки податку для нежитлової нерухомості:

1 зона – 1,5%

2 зона – 1%

3 зона – 0,5 %

2. Для житлової нерухомості встановити ставки:
- квартири площею від 60 до 80 кв.м – 0%

- будинки площею від 120 до 220 кв.м – 0%.
Щодо плати за землю:

3. Ставки орендної плати за АЗС – 6%

4. Ставка земельного податку для нежитлових приміщень у багатоквартирних житлових будинках – 1%.


Депутат Діскант Р.В. звернувся від депутатської фракції ВО «Батьківщина» щодо пропозиції, озвученої депутатом Одаричем С.О. від депутатських фракцій «Партія вільних демократів», ВО «Самопоміч», ВО «Черкащани», ВО «УКРОП». Вказав, що цими пропозиціями пропонується підняти земельний податок у рази. Звернув увагу, якщо законодавство дає змогу коригувати ставки податку, то цим потрібно скористуватися. Виступив проти запровадження зональності в м.Черкаси  для встановлення податку для  нежитлової нерухомості. Зауважив, що це додатково ляже на плечі підприємців. Щодо податку на землю навів приклад, скільки прийдеться платити. Зауважив, хто піднімає податки, коли економіка в країні падає, і як ми зможемо ефективно використати ці кошти. Навів приклад по сплаті земельного податку по ТОВ «Ватфарм» та іншим підприємствам міста.  Озвучив пропозицію депутатської фракції ВО «Батьківщина»: встановити ставку на нерухоме майно – 05%, ставка орендної плати за землю для АЗС – 6%; ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5  відсотка від їх  нормативної грошової оцінки. Запропонував голосувати за кожну ставку окремо.

Доповідач Харенко Т.І. звернула увагу, що даний проект  рішення не змінює ставок податку, який приймали минулого року.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу на пропозицію депутатської фракції «Партія вільних демократів» щодо запровадження зональності для встановлення ставок податку для нежитлової нерухомості. Виступив проти такої зональності. Звернув увагу, що такі пропозиції потрібно обговорювати у відкритий спосіб з журналістами, підприємцями міста в к.206. Звернувся до депутатів не брати до уваги цю пропозицію. Запропонував доручити департаменту економіки та розвитку, департаменту архітектури, містобудування та інспектування, департаменту фінансової політики, виконавчому комітету Черкаської міської ради до 01.05.2016 підготувати та подати, виконавчому комітету – розглянути та затвердити план зонування території міста Черкаси для встановлення ставок по податку на нежитлову нерухомість, відмінну від земельної ділянки, починаючи з 2017 року.

Депутат Карась П.М. зауважив, що мова йде про зниження ставок податку в 2016 році в два рази.

Представники громади та підприємці міста виступили проти зауваження депутата Карася П.М.

Депутат Карась П.М. вказав, що податком на нерухомість гаражі не               обкладаються. Вказав, що в разі прийняття рішення прямі втрати міського бюджету по комерційній нерухомості будуть складати 7,5 млн.грн. Стосовно податку за оренду землі, то орган місцевого самоврядування не впливає на розмір            орендної плати , він визначений законом. Вважає, що 3% повинні платити всі,  і хто викупив землю, і у кого вона в оренді, і в постійному користуванні. 

Депутат Одарич С.О. вказав, що приклад по ТОВ «Ватфарм» не дуже вдалий, тому що надлишки  приміщень ТОВ «Ватфарм» продали і викупило їх підприємство «ВЕНЕТО», при цьому ТОВ «Ватфарм» платить ставку податку 1% а «ВЕНЕТО» - 3%.

Депутат Діскант Р.В. зауважив,  то що, ТОВ «Ватфарм» тепер повинно закритися та вигнати працюючих людей на вулицю?


Депутат Одарич С.О. зауважив, що 80%  промисловості та бізнесу, використовуючи  землю в оренді, платять 3%, а підприємці,  у яких земля в постійному користуванні,  платять 1%. Запитав, чому підприємці, займаючись однією і тією самою діяльністю, платять по різному. Звернув увагу, що у всіх повинні бути рівні умови.

Депутат Лукирич С.І. зауважив щодо виступу депутата Одарича С.О.


Депутат Одарич С.О. навів приклад сплати земельного податку по Центральному ринку та ринку по вул.Сєдова.


Депутат Романов О.Ю. запропонував надати слово голові асоціації ОСББ та ЖБК м.Черкаси Володимиру Друмашку 

Депутат Тренкін Ю.В. звернув увагу на пропозицію постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: при розгляді питання надати слово голові ЧМПО ЧОП «Солідарність» Раковій О.Ф.

За надання слова для виступу  по 2 хв. голові асоціації ОСББ та ЖБК м.Черкаси Володимиру  Друмашку та голові ЧМПО ЧОП «Солідарність» Раковій О.Ф. голосували: «за» - 38.

Підтримано.

Голова ЧМПО ЧОП «Солідарність» Ракова О.Ф. виступила, щодо ставок податку. Звернула увагу, що в теперішніх економічним умовах ми повинні зберегти підприємства та робочі міста. Запропонувала встановити ставки податку на комерційну нерухомість – 1,5%,  ставку податку на земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні – 1,5%, ставка орендної плати за землю для АЗС – 6%. 
Голова асоціації ОСББ та ЖБК м.Черкаси Володимир  Друмашко запропонував  доповнити п.6.5 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси реченням: «Винятком є земельні ділянки державної та комунальної форми власності, зайняті житловим фондом, ставка податку для яких становить 0,15 відсотків від їх нормативної грошової оцінки».
Головний бухгалтер бази «Бакалея» Юхно О.М. виступила проти підняття орендних ставок. Вказала, що багато торгових площ на базі пустують.
Присутні на сесії представники громади та підприємці емоційно заперечили проти підняття орендних ставок.
Депутат Сухарьков І.В.  вказав, що поблизу бази «Бакалея» відкрилися великі супермаркети Сільпо, АТБ і покупці пішли туди, де їм зручно, тому і пустують торгові площі на базі «Бакалея» і самий великий обсяг незаконної торгівлі, якраз біля бази «Бакалея». Вказав,  що зараз депутати хочуть вирівняти орендні ставки по землі  і встановити усім – 3%.
Директор підприємства  «Промінфо» виступив проти підняття  орендних ставок.
Депутат Кривошеєв І.А.  звернув увагу на п.6.2 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси. Запропонував доповнити п.6.2 реченням: «Винятком є 2016 рік, ставка податку на цей період  за земельні ділянки, надані для розміщення гаражів, крім приватизованих земель, становить 1,5 відсотка від їх нормативної грошової оцінки».
Головний бухгалтер гаражного кооперативу «Електрон» виступила проти підняття орендних ставок на землю. Звинуватила тодішнього мера, депутата Одарича С.О. щодо тиску на неї при лобіюванні інтересів «Спортоохоти» за рахунок землі гаражного кооперативу «Електрон». Вказала, що до неї приїжджали додому та погрожували. Закликала депутатів не піднімати орендні ставки на землю.
Депутат Міняйло В.В. звернув увагу, щоб створити робоче місце підприємцю потрібно вкласти 20000 дол. І підняттям орендних ставок ми «грузимо», перш за все, активних підприємців, які вкладають відсоток від заробітку в свій розвиток та в розвиток міста та країни.
Депутат Радуцький О.Р. звернувся до депутатів дослухатися до пропозицій підприємців та депутатів. Вказав, якщо депутати вважають, що потрібно вирівняти ставки і запровадити справедливий розподіл по зональності,  потрібно прозоро з підприємцями обговорювати такі пропозиції. Запропонував всі пропозиції голосувати в поіменному режимі. Звернувся до міського голови Бондаренка А.В., якщо вистачить голосів для прийняття рішення по  збільшенню податків, зупинити дію цього рішення.
Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що до 01 лютого необхідно прийняте це рішення.

Голова депутатської фракції «Черкащани»  Сухарьков І.В. звернувся про оголошення перерви з мотивів голосування.

(Оголошено перерву до 14.год 10 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 20 хв.  присутні 34 депутати  і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради. 


Депутат Шевченко Р.В. за результатами проведеної перерви озвучив узгоджені пропозиції депутатських фракцій Партія вільних демократів, ВО «Самопоміч», ВО «Черкащани», ВО «УКРОП»: розподіл по зонам в м.Черкаси для встановлення ставок податку для нежитлової нерухомості відкласти на 2017 рік, доручення виконавчому комітету до 01 травня розробити та затвердити план зонування території міста Черкаси для встановлення ставок по податку на нежитлову нерухомість; для нежитлової нерухомості встановити ставки: квартири площею від 60 до 80 кв.м  - 0%,  будинки площею від 120 до 220 кв.м.  – 0%; ставка орендної плати за землю для АЗС – 6%; ставка земельного податку для нежитлових приміщень у багатоквартирних житлових будинках – 1%; для гаражних автокооперативів «Хімік», «Ротор»  і у яких приватизована земля – 1%, для інших гаражних кооперативів, де земля знаходиться в постійному користуванні – 2% на 2016 рік та переоформити договори оренди на 2017 рік зі ставкою 3%.

Представники гаражних кооперативів емоційно виступали проти озвученої пропозиції.


Депутат Радуцький О.Р. звернувся до «молодих» депутатів, щоб вони не попадали під вплив маніпуляцій та не були  заручниками імперативного мандату. 
Звернувся до депутатів не ховатися за рішення фракції, а голосувати так, як вони вважають за потрібне. Запропонував за пропозиції голосувати в поіменному режимі, а міському голові Бондаренку А.В. у разі прийняття рішення з такими ставками податку, зупинити дію такого рішення.

За поіменний режим голосування по кожній пропозиції голосували: «за» - 37.


Підтримано.


За пропозицію постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Встановити ставку податку для об’єктів нерухомості комерційного використання для фізичних і юридичних осіб у розмірі 0,5% розміру мінімальної заробітної плати за 1 кв.м бази оподаткування голосували: «за» - 14, «проти» - 9, «утримались» - 13.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається).

Депутат Радуцький О.Р. вказав, що ставка по майну відповідно зменшується на 0,5%.

Депутат Міняйло В.В. вказав, що підняття вже пройшло за рахунок інфляції.


За надання протокольного доручення виконавчому комітету до 01 травня розробити та затвердити план зонування території міста Черкаси для встановлення ставок по податку на нежитлову нерухомість голосували: «за» - 23, «проти» - 13, «утримались» – 1.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається).

Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію депутатської фракції ВО «Батьківщина»: встановити ставку на нерухоме майно – 05%, ставка орендної плати за землю для АЗС – 6%; ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5  відсотка від їх  нормативної грошової оцінки.

Між депутатами Зорею Р.С., Міняйлом В.В., Діскантом Р.В. сталася словесна перепалка.

Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації: Доповнити п.5.3 Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси (нова редакція) абзацом:

«- фізичні особи - платники податку за об’єкт/об’єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки з будь-яким рівнем доходів, які мають у власності такі об’єкт/об’єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки: квартиру/квартири незалежно від їх кількості площею до 80 кв. метрів (включно); житловий будинок/будинки незалежно від їх кількості, площею до 220 кв. метрів (включно); різні типи об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх частки (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), площею до 300 кв. метрів (включно)».


Депутат Карась П.М. підтримав дану пропозицію.


За пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації: Доповнити п.5.3 Положення про податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси (нова редакція) абзацом:

 «- фізичні особи - платники податку за об’єкт/об’єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки з будь-яким рівнем доходів, які мають у власності такі об’єкт/об’єкти житлової нерухомості, в тому числі їх частки: квартиру/квартири незалежно від їх кількості площею до 80 кв. метрів (включно); житловий будинок/будинки незалежно від їх кількості, площею до 220 кв. метрів (включно); різні типи об’єктів житлової нерухомості, в тому числі їх частки (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток), площею до 300 кв. метрів (включно)» в поіменному режимі голосували: «за» - 26, «проти» - 7, «утримались» - 5.


Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається).


Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію члена постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, депутата Радуцького О.Р.:
«п.п.7.1. п.7 «Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних та юридичних осіб» Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси доповнити наступним абзацом:


- землі, надані академічним музично-драматичним театрам для виконання покладених на них завдань».

Депутат Одарич С.О. виступив проти озвученої пропозиції. Запропонував на цю суму передбачити субвенцію з міського бюджету обласному.

Депутат Радуцький О.Р. наполіг на своїй пропозиції.


За пропозицію члена постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, депутата Радуцького О.Р.:
«п.п.7.1. п.7 «Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних та юридичних осіб» Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси доповнити наступним абзацом:

- землі, надані академічним музично-драматичним театрам для виконання покладених на них завдань» в поіменному режимі голосували: «за» - 18, «проти» - 4, «утримались» - 16.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається).


За пропозицію члена  постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, депутата Чернецького К.Ю.:
«п.п.7.1. п.7 «Пільги щодо сплати земельного податку для фізичних та юридичних осіб» Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси доповнити наступним абзацом: 

- комунальні підприємства, за земельні ділянки на яких розміщені будівлі і споруди для експлуатації та обслуговування міського електротранспорту» в поіменному режимі голосували: «за» - 31, «проти» - 1, «утримались» - 6.

Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 7 про поіменне голосування додається).
Доповідач Харенко Т.І.  озвучила пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації:  Доповнити п. 6.5 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси (нова редакція) доповнити наступним абзацом:

«- винятком є ділянки державної та комунальної форми власності зайняті житловим фондом, ставка податку для яких 0,15 відсотків від їх нормативної грошової оцінки».
Керівник податкової інспекції прокоментував озвучену пропозицію.

Депутат Одарич С.О. запропонував у п.6.5 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси встановити орендну  ставку, якщо земля під будинком відведена - 0,3%, якщо земля не відведена, встановити  орендну ставку - 3%  та для неоформлених земель для стимулювання подальшого оформлення встановити - 1%.
Депутат Діскант Р.В. запропонував залишити орендну ставку 0,03% для всіх.
За пропозицію постійної комісії з питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації:  Доповнити п. 6.5 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси (нова редакція) доповнити наступним абзацом:
«- винятком є ділянки державної та комунальної форми власності зайняті житловим фондом, ставка податку для яких 0,15 відсотків від їх нормативної грошової оцінки» в поіменному режимі голосували: «за» - 36, «проти» - 1.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 8 про поіменне голосування додається).
Депутат Радуцький О.Р. запропонував повернутися до розгляду та повторно проголосувати за пропозицію постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Встановити ставку податку для об’єктів нерухомості комерційного використання для фізичних і юридичних осіб у розмірі 0,5% розміру мінімальної заробітної плати за 1 кв.м бази оподаткування, за що голосували: «за» -  19, «утримались» - 7, «утримались» - 11.
Підтримано.
Депутат Дишлюк О.Ю. звернувся про оголошення  перерви на 5 хвилин з мотивів голосування.

(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)


Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год. 25 хв.  присутні 34 депутати  і міський голова.  

Повторно за пропозицію постійної комісії  з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Встановити ставку податку для об’єктів нерухомості комерційного використання для фізичних і юридичних осіб у розмірі 0,5% розміру мінімальної заробітної плати за 1 кв.м бази оподаткування в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «проти» - 8, «утримались» - 10.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 9 про поіменне голосування додається).
За спільну пропозицію депутатських фракцій Партії вільних демократів, ВО «Самопоміч», ВО «Черкащани», ВО «УКРОП» встановити ставку земельного податку для нежитлових приміщень у багатоквартирних житлових будинках – 1%  в поіменному режимі голосували: «за» - 30, «утримались» - 7.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається).

За пропозицію депутатських фракцій ВО «Свобода» та ВО «Батьківщина» встановити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5 % від їх  нормативної грошової оцінки в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «проти» - 4, «утримались» - 14.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 11 про поіменне голосування додається).
Представники громади та підприємці кричать «ганьба».
За  пропозицію депутатських фракцій Партії вільних демократів, ВО «Самопоміч», ВО «Черкащани», ВО «УКРОП» ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 2 % від їх  нормативної грошової оцінки в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «проти» - 16, «утримались» - 2.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 12 про поіменне голосування додається).
Депутат Радуцький О.Р. запропонував встановити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1 % від їх  нормативної грошової оцінки.
Депутат Одарич С.О. звернув увагу, що мова йде про великі площі землі, які надавалися у 80-х роках. Запропонував прийняти ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5 % від їх  нормативної грошової оцінки з 01 січня 2016 року, натомість звернувся підтримати що з 01 січня 2017 року ставка буде 2%, і за цей час підприємцям переоформити договори  оренди землі.
Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що в свій час земельна ділянка під ПАТ «Азот» знаходилися в оренді і платили вони 3%, за землю, потім ставки підняли до 6-7%, але на той час ПАТ «Азот» продовжував сплачувати 3%, тим самим заборгував місту 1,5 млн.грн. Але тоді міський голова     Одарич С.О. пішов на змову і,  маючи більшість в міській раді, продав землю ПАТ «Азот» за 1,2 млн.грн., тобто, практично за суму боргу. Зауважив, що спочатку ПАТ «Азот» повинно було заплатити борг по землі, а потім вже її купувати.
За пропозицію депутата Радуцького О.Р. встановити  ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1 % від їх  нормативної грошової оцінки в поіменному режимі голосували: «за» - 19, «проти» - 6, «утримались» - 11.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 13 про поіменне голосування додається).
Представники громади та підприємці кричать «ганьба».

Депутат Карась П.М. звернувся про оголошення  перерви з мотивів голосування.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 05 хв.  присутні 35 депутатів  і міський голова.  

Депутат Радуцький О.Р. вказав,що він має надію, що після перерви депутати нарешті визначилися. Запропонував визначити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) з 01 січня 2016 року -  у розмірі 1 % від їх  нормативної грошової оцінки,  а з 01 січня 2017 року – 1,5%.
Депутат Зоря Р.С.  вказав, що підтримає пропозицію депутатських фракцій ВО «Батьківщина» та ВО «Свобода» визначити  ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5 % від їх  нормативної грошової оцінки, але через півроку встановити  ставку податку у розмірі 2%. Звернув увагу, що є гаражні кооперативи,  де використовується земля під комерцію.
Депутат Радуцький О.Р. запропонував підтримати його пропозицію визначити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) з 01 січня 2016 року - у розмірі 1 % від їх  нормативної грошової оцінки і з 01 січня 2017 року – 1,5%, за що голосували в поіменному режимі: «за» - 19, «проти» - 4, «утримались» - 14.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 14 про поіменне голосування додається).

Депутат Карась П.М. зазначив, що у разі неприйняття цього рішення, або у разі прийняття та зупинення його дії міським головою Бондаренком А.В., діюча ставка буде – 3%. Запропонував визначити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1 % від їх  нормативної грошової оцінки на перше півріччя 2016 року  та 1,5% на друге півріччя.
Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. зауважила, в який спосіб тоді будуть застосовуватися ставки податку, якщо не буде прийняте дане рішення. Звернула увагу,  що до Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси будуть застосовуватися ставки по новому податковому кодексу.
Депутат Діскант Р.В. зауважив, що півроку -  це замалий термін для переоформлення договорів оренди. Запропонував 1 рік.

В обговоренні питання взяли участь депутати Згіблов О.Г., Зоря Р.С., Діскант Р.В.

Під час обговорення  виникла узгоджена пропозиція, яку озвучив депутата Діскант Р.В.: встановити ставку податку за земельні ділянки, які перебувають у постійному користуванні суб'єктів господарювання (крім державної та комунальної форми власності) у розмірі 1,5 % від їх  нормативної грошової оцінки на 2016 рік, за що голосували в поіменному режимі: «за» - 35, «утримались» - 2.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 15 про поіменне голосування додається).
За пропозицію депутата Кривошеєва І.А. доповнити п.6.2 Положення про встановлення плати за землю на території міста Черкаси словами «крім приватизованих земель» та «для земель під гаражами постійного  користування на 2016 рік – 1,5%» голосували в поіменному режимі: «за» - 36.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 16 про поіменне голосування додається).
За пропозицію встановити орендну ставку щодо плати за землю для АЗС – 6% голосували в поіменному режимі: «за» - 29, «проти» - 5, «утримались» - 1.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 17 про поіменне голосування додається).
За проект рішення в цілому з урахуванням всіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 29, «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-136 додається.



2. Протокольне доручення.


Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.), департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.), департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.), виконавчому комітету Черкаської міської ради до 01.05.2016 зазначеним департаментам підготувати та подати, виконавчому комітету – розглянути та затвердити план зонування території міста Черкаси для встановлення ставок по податку на нежитлову нерухомість, відмінну від земельної ділянки, починаючи з 2017 року.

Голова депутатської фракції  Партії вільних демократів Одарич С.О. з мотивів голосування звернувся про оголошення перерви на 20 хвилин.

(Оголошено перерву на 20 хв.)
(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 17 год. 00 хв.  присутні 33 депутати  і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2016 рік.
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики

За проект рішення за основу голосували: «за» - 35.


Підтримано.


Депутат Нищик Я.В. озвучив зауваження депутатської фракції ВО «Свобода» до Змін до показників бюджету міста на 2016 рік: щодо Програми підтримки засобів масової інформації в т.ч.  КП «МІА «Черкаси» та інших. Запропонував зняти фінансування. Щодо розділу Культура і мистецтво - надати доручення розписати кошти на фінансування Черкаського міського археологічного музею Середньої Наддніпрянщини. Запропонував виключити п.1.4  Проведення робіт по боротьбі з омелою (обрізка гілля, ураженого омелою, знесення дерев, уражених омелою)  з Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. звернулася до міського голови Бондаренка А.В., з приводу долі КП «МІА Черкаси». Запропонувала  створити робочу групу, вивчити питання, вирішити питання зменшення формату вісника, змінити кадровий склад  і тільки тоді приймати рішення. Звернулася залишити фінансування КП «МІА «Черкаси».

Депутат Куча А.І. запропонував заслухати звіт МІА «Черкаси» щодо їхньої діяльності. 

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що він підбирає в це підприємство нову команду.

Депутат Куча А.І. звернув увагу, що департамент організаційного забезпечення повинен забезпечити міську раду електронним голосуванням в поіменному режимі. Звернувся із запитанням, які дії робляться для вирішення питання.

Директор департаменту організаційного забезпечення Маліщук Л.М. вказала, що є пропозиції, але це все потрібно передбачати в бюджеті розвитку.

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, при розгляді бюджету розвитку будемо розглядати пропозиції.

Депутат Карась П.М. озвучив узгоджені пропозиції:
1. Департаменту фінансової політики  від 25.01.2016 №80-18-06 (додаються).

2. Департаменту освіти та гуманітарної політики від 21.01.2016 №71-12-4/1 (додаються).
3. Постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Визначити обсяг депутатських фондів із розрахунку: загальний обсяг видатків, передбачених по Програмі здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету і по Програмі «Турбота», проіндексованих на індекс інфляції до касових видатків 2015 року, після розподілу депутатських фондів між міським головою і депутатами поділити між депутатськими фондами за рахунок зменшення обсягу коштів, які передаються із загального фонду до бюджету розвитку;
4. Постійної комісії з питань охорони здоров`я, материнства, дитинства, сім`ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту: Забезпечити міську Програму «Забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів технічними засобами на 2015-2017»  в повному обсязі у сумі 2 млн. 28 тис. грн. за рахунок зменшення видатків, які залучені із загального фонду до бюджету розвитку.
5. Постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності: Передбачити кошти у сумі    50 тис.грн. на виконання Програми громадський бюджет за рахунок залучення коштів з загального фонду до бюджету розвитку.
6. Фракції Партії вільних демократів, ВО «Черкащани», ВО «Самопоміч» та ВО «УКРОП» (додаються).
Депутат Радуцький О.Р. зауважив щодо п.7 пропозицій Фракції Партії вільних демократів, ВО «Черкащани», ВО «Самопоміч» та ВО «УКРОП»:  Збільшити видатки на галузь охорони здоров`я для  повного медикаментозного забезпечення ургентних хворих протягом першої доби перебування у стаціонарі. Запропонував не вказувати «протягом першої доби».
Депутат Карась П.М. заперечив пропозицію депутата Радуцького О.Р. Пояснив, що потрібно контролювати, що саме в цю добу людина забезпечена безкоштовно.
Депутат Одарич С.О. запропонував передбачити в бюджеті 100 тис.грн. на підтримку міжнародних змагань.
Доповідач Джуган Н.В. зауважила щодо пропозиції Фракції Партії вільних демократів, ВО «Черкащани», ВО «Самопоміч» та ВО «УКРОП» щодо збільшення доходів від акцизного податку.
Депутат Шило М.В. запропонував вилучити по департаменту освіти та гуманітарної політики  кошти,  передбачені на фінансування  урочистої ходи та концерту до Дня Перемоги 9 травня.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бакланова М.Л. запропонувала ці кошти передбачити на урочисту ходу до дня Пам`яті 8 травня.
Депутат Шило М.В. запропонував передбачити в бюджеті  50 тис.грн. на проведення заходів молодіжних ініціатив.
Депутат Карась П.М. запропонував 50 тис.грн. на проведення заходів молодіжних ініціатив передбачити департаменту  організаційного забезпечення і погоджувати їх використання з молодіжною громадською радою.
Депутат Тренкін Ю.В. запропонував надати слово директору департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіну А.О.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. озвучив пропозицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування підтриману членами комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики: Включити до бюджету розвитку наступні об`єкти (додаються).
Депутат Цегвінцева А.В. запропонувала по департаменту охорони здоров`я та медичних послуг передбачити кошти в сумі 228,087 тис.грн по Програмі на лікування хворих на муковісцидоз для Юзефович Римми.
Депутат Згіблов О.Г. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. із запитанням: в якому стані виконання робіт з примикання вул.Молоткова до вул.Пастерівської.
Депутат Фомич М.В. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. із запитанням: в якому стані виконання робіт по вул.В`ячеслава Чорновола.
Депутат Куча А.І. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. із запитанням: скільки коштів передбачено на знесення незаконних кіосків.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. надав роз`яснення по суті.

Депутат Одарич С.О. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. із запитанням  щодо пропозиції департаменту архітектури, містобудування та інспектування до бюджету: на які суми є вже виконані роботи.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. надав роз`яснення по суті.

Депутат Одарич С.О. озвучив пропозиції від депутатських фракцій Партії вільних демократів, ВО «Черкащани», ВО «Самопоміч» та ВО «УКРОП»: збільшити видатки на житлово-комунальне господарство на 10 млн.грн. та затвердити це окремим додатком;  видатки дорожнього фонду: фінансова підтримка «ЧЕЛУАШ» змінити редакцію «поточний» на «аварійний»;  щодо коштів природоохоронного фонду: зняти пункт «Придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів (для приватного сектору) – 441 тис.грн.;             в пунктів «Ліквідація стихійних сміттєзвалищ» зменшити кошти на суму            400 тис.грн.; збільшити видатки на 841 тис.грн. на зливову каналізацію.
За узгоджені пропозиції, які озвучив депутат Карась П.М.; пропозицію депутата Шила М.В.: виключити по департаменту освіти рядки: святкова хода до дня Перемоги, урочисті концерти до дня Перемоги; передбачити в бюджеті  50 тис.грн. на проведення заходів молодіжних ініціатив; пропозицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування, підтриману членами постійної      комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики; пропозицію депутата Цегвінцевої А.В. по департаменту охорони здоров`я та медичних послуг передбачити кошти в сумі 228,087 тис.грн по Програмі на лікування хворих на муковісцидоз для Юзефович Римми; озвучені Одаричем С.О. узгоджені  пропозиції депутатських фракцій Партії вільних демократів, ВО «Черкащани», ВО «Самопоміч» та ВО «УКРОП»: збільшити видатки на житлово-комунальне господарство на 10 млн.грн. та затвердити це окремим додатком;  видатки дорожнього фонду: фінансова підтримка «ЧЕЛУАШ» змінити редакцію «поточний» на «аварійний»;  щодо коштів природоохоронного фонду: зняти пункт «Придбання контейнерів для збирання твердих побутових відходів (для приватного сектору) – 441 тис.грн.;  в пункті «Ліквідація стихійних сміттєзвалищ» зменшити кошти на суму  400 тис.грн.; 841 тис.грн. на зливову каналізацію голосували: «за» - 35.

Підтримано.
Депутат Нищик Я.В. зняв пропозицію щодо надання доручення по              Музею Середньої Наддніпрянщини.
Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що потрібно зняти кошти взагалі або додати на проведення робіт по боротьбі з омелою.

Депутат Нищик Я.В. звернувся до начальника відділу екології  Гусаченка В.В. надіслати  електронною поштою депутатам перелік хворих дерев.

Депутат Куча А.І. звернувся до начальника відділу екології Гусаченка В.В. пояснити щодо п.3.1. Проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок та інших заходів щодо охорони навколишнього середовища  Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.
Начальник відділу екології Гусаченко В.В. пояснив, що це література на екологічну тематику для дошкільних закладів. Проінформував щодо використання коштів на проведення конференцій в минулому році.
Депутат Куча А.І. запропонував кошти п.3.1 Проведення науково-технічних конференцій і семінарів, організація виставок та інших заходів щодо охорони навколишнього середовища  Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році спрямувати в п.1.3 Заходи з озеленення та догляд за зеленими насадженнями на об`єктах благоустрою, компенсаційні висадки, заміна аварійних та сухостійних дерев, утримання лісопаркових зон, лісів міста, парків та скверів, облаштування та ремонт газонів.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував надати протокольне доручення відділу екології надіслати на електронну пошту всім депутатам розпис п.3 Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.
Підтримано.

Депутат Карась П.М. звернув увагу, що декілька років тому було закуплено 90 тис. тюльпанів, які посадили весною,  а восени підприємець їх перекопав і посадив хризантему і навесні зійшло тільки 180 тюльпанів.
 Депутат Куча А.І. звернувся до начальника відділу екології надати розпис по п.1.3 Заходи з озеленення та догляд за зеленими насадженнями на об`єктах благоустрою, компенсаційні висадки, заміна аварійних та сухостійних дерев, утримання лісопаркових зон, лісів міста, парків та скверів, облаштування та ремонт газонів Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.
Депутат Нищик Я.В. запропонував надати протокольне доручення  щодо надання депутатам розпису по п.1.3 Заходи з озеленення та догляд за зеленими насадженнями на об`єктах благоустрою, компенсаційні висадки, заміна аварійних та сухостійних дерев, утримання лісопаркових зон, лісів міста, парків та скверів, облаштування та ремонт газонів Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році.
Депутат Михайлюк І.І. звернула увагу, якщо розвивати екологічну тематику, то проведення заходів п.3 Переліку природоохоронних заходів, які фінансуються за рахунок міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища в 2016 році просто необхідні. Запропонувала надати депутата розпис та залишити кошти, передбачені п.3.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували:  «за» - 34, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-137 додається.

2. Протокольне доручення.

Начальнику відділу екології департаменту житлово-комунального комплексу Гусаченку В.В. в тижневий термін надіслати на електронну пошту відділу з питань роботи ради для ознайомлення депутатів інформацію про місце надання послуг природоохоронних заходів на 2016 рік, а саме «Заходи з озеленення та догляд за зеленими насадженнями на об’єктах благоустрою, компенсаційні висадки, заміна аварійних та сухостійних дерев, утримання лісопаркових зон, лісів міста, парків та скверів, облаштування та ремонт газонів»

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 № 2-674 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2015 до 2017 року включно


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-138 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення доповнень до Положення про департамент соціальної політики  Черкаської міської ради


Депутат Одарич С.О.    враховуючи підтримані зміни в міському бюджеті на 2016 рік, запропонував доповнити проект рішення в частині придбання путівок та організації оздоровлення дітей.

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата Одарича С.О. голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-139 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту соціальної політики (Коцюруба В.П.) до 01.02.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення доповнень до Положення про департамент соціальної політики  Черкаської міської ради», з урахуванням доповнення щодо придбання путівок та організації оздоровлення дітей, для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про встановлення управлінню Державної казначейської служби України у м.Черкаси Черкаської області пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності


Депутат Карась П.М. запропонував відмовити у наданні пільги, але надати кошти на проведення капітального ремонту, передбачивши кошти у бюджеті розвитку.

За відмову у  встановленні управлінню Державної казначейської служби України у м.Черкаси Черкаської області пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності та доручення департаменту організаційного забезпечення передбачити дію та видатки на капітальний ремонт нежитлових приміщень частини шостого поверху окремо розташованої будівлі по вул. Б.Вишневецького, 36, які орендує Державна казначейська служба України у м. Черкаси Черкаської області, в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2016 рік голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-140 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) до 01.02.2016 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у встановленні управлінню Державної казначейської служби України у м.Черкаси Черкаської області пільгової плати за оренду нежитлових приміщень міської комунальної власності»,  для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.


3. Протокольне доручення.


Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.), департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) передбачити дію та видатки на капітальний ремонт нежитлових приміщень частини шостого поверху окремо розташованої будівлі по вул. Б.Вишневецького, 36, які орендує Державна казначейська служба України у м. Черкаси Черкаської області в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м. Черкаси на 2016 рік.
СЛУХАЛИ:
Про надання пільги з орендної плати Головному територіальному управлінню юстиції у Черкаській області

Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку


Депутат Карась П.М. вказав, що він вивчав це питання. Вказав, що вони можуть домовитися  з пологовими будинками  надавати послуги і без укладання договору. 

Міський голова Бондаренко А.В. звернув увагу, що Головне територіальне управління юстиції у Черкаській області саме наполягає на укладанні договору.
Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз`яснення по суті.
Депутат Карась П.М. запропонував відмовити у наданні пільги.

Депутат Дишлюк О.Ю. підтримав проект рішення. Вказав, що цим самим ми допомагаємо молодим матерям.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-141 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову Черкаському міському осередку Всеукраїнської громадської організації «Захист дітей війни» у наданні пільги з орендної плати

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-142 додається.

СЛУХАЛИ:
Про електронні петиції

Інформує:
Фомич М.В. – депутат міської ради

Міський голова Бондаренко А.В. зачитав пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва,екології та охорони навколишнього середовища: Електронна петиція повинна зібрати 300 голосів.

Депутат Нищик Я.В. зняв озвучену пропозицію, як її ініціатор.

Депутат Карась П.М.  звернув увагу, що три місяці - це дуже багато для збору підписів. Запропонував 1 місяць.

Міський голова Бондаренко А.В. підтримав пропозицію депутата Карася П.М. 

За проект рішення з урахуванням пропозиції депутата  Карася П.М. визначити 1 місяць для збору підписів за петицію голосували: «за» - 33, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-143 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Президента України, Прем’єр-міністра України, Голови Верховної Ради України щодо внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет на 2016 рік» в частині індексації плати за оренду комунального майна


За проект рішення голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-144 додається.

СЛУХАЛИ:
Про звернення до Президента України та Верховної Ради України щодо питання децентралізації у змінах до Конституції України

Інформує:
Шеченко О.В. – депутат міської ради

Депутат Шевченко О.В. зачитала звернення до Президента України та Верховної Ради України щодо питання децентралізації у змінах до Конституції України.


За проект рішення голосували: «за» - 33, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-145 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми управління місцевим боргом та забезпечення обігу муніципальних облігацій на 2013-2016 роки у новій редакції

За проект рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-146 додається.


Депутат Карась П.М. запропонував надати слово гр.Пономаренку С.


Гр.Пономаренко С. проінформував щодо своїх планів бути заступником міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив шосте пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради. Повідомив, що наступне пленарне засідання  з розгляду земельних питань відбудеться  04 лютого 2016 року.
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова





        А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.

Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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