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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Сорок cьоме пленарне засідання 
                                                                              29 січня 2018 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради

бульв.Шевченка,307

Закінчення – 16.20 год.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок сьомого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 24  депутати та міський голова    


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорок сьоме пленарне засідання другої сесії міської ради.

(Виконується  Державний Гімн України)

Міський голова Бондаренко А.В.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 

Звернувся до депутатів, що сьогодні – 29 січня виповнюється 100 років битви під Крутами.


В 1918 році на залізничній платформі в Крутах за 130 км від Києва українські студенти ціною власного життя зупинили на кілька днів наступ більшовицької армії на українську столицю.

Відтоді українці вшановують цей день, як символ героїзму та самопожертви молодого покоління в боротьбі за незалежність.


Запропонував вшанувати пам`ять героїв-студентів, що загинули під Крутами, хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання)

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Мевші В.О.

Депутат Мевша В.О. озвучив депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо ремонту орендованих прміщень Черкаської станції швидкої медичної допомоги та придбання спеціалізованих автомобілів для обслуговування жителів м.Черкаси.
За направлення депутатського запиту депутата Мевші В.О. в поіменному режимі голосували: «за» - 33.

(Протокол лічильної комісії № 1 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення №2-2885 додається.

Депутат Мевша В.О. запропонував надати слово для виступу голові «Спілки воїнів АТО «Черкащани» Олександру Тихонову та голові Федерації профспілок Черкаської області Шевченку П.В., за що голосували: «за» - 33.


Підтримано.


Голова Федерації профспілок Черкаської області Шевченко П.В. зауважив, що м.Черкаси – єдине місто України, яке живе досі без бюджету. Вказав, що цим, порушено: права працівників на отримання заробітної плати вчасно і в повному обсязі, надання вчасної медичної допомоги, забезпечення ліками. Звернувся із запитанням: що заважає прийняти бюджет? Озвучив вимоги профспілок – прийняти бюджет на 2018 рік або розпустити міську раду.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що він відповідно до Бюджетного кодексу 5 грудня 2017 року подав на виконком проект міського бюджету на 2018 рік, який був опублікований на сайті міської ради, пройшов громадське обговорення. Вказав, що сьогодні можна прийняти міський бюджет на 2018 рік, який ми прийняли за основу і вже потім вносити в нього зміни.

Люди в залі скандують – бюджет!!!

Голова «Спілки воїнів АТО «Черкащани» Олександр Тихонов зауважив, що із-за конфлікту посадовців виникла політична криза, яка може стати економічною. Заявив, що АТОвці знаходяться в цій ситуацію як третя сила, щоб вплинути на владу та підштовхнути її до конструктивних кроків. Передав слово керівнику Черкаського осередку Цивільного корпусу «Азов» Дмитру Кухарчуку.

Керівник Черкаського осередку Цивільного корпусу «Азов» Дмитро Кухарчук зазначив, що відбувається боротьба двох кланів, які не можуть задовольнити свої вимоги. Вказав, що він та його однодумці пропонують проект виконкому за участю людей, які не «кинули» Україну, які себе не заплямували, ті, що воювали, або волонтери. Зауважив, що питання про розпуск міської ради не знімається.
Голова координаційної ради ветеранів силових структур Черкаської області Дегтярев С.П. озвучив вимоги: спочатку прийняти виконком, а потім міський бюджет на 2018 рік. Звернувся до депутатів прийняти бюджет та не ганьбити місто.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував спочатку розглянути питання Різного, а потім міський бюджет на 2018 рік.

Громада, яка присутня в залі,  вимагає спочатку прийняти виконком та бюджет

Депутат Діскант Р.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій.

Керівник Черкаського осередку Цивільного корпусу «Азов» Дмитро Кухарчу кинув докір депутатам, що ті довели місто до колапсу.

Вимагає прийняти виконком та бюджет.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував першим розглянути міський бюджет на 2018 рік, потім виконком та інші питання.

Екс-заступник міського голови Геннадій Шевченко не дав слова секретарю міської ради Радуцькому О.Р., вирвавши в нього мікрофон і заявив, що це «двічі судима особа» та запитав, чи може той підтвердити, що люди на сесію зібралися за гроші регіонала Олійника.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. заявив у відповідь, що подібного не казав, а Шевченко, мовляв, на фоні людей хоче пропіаритися та втриматися на посаді. Зауважив, що депутатам для розгляду був наданий  проект бюджету лише 22 січня. Вказав, що всього за тиждень роботи  бюджетної комісії знайшли можливість збільшити доходну частину на 25 мільйонів, а це серйозна сума. Залишилося опрацювати ще охорону здоров’я та освіту і зрозуміти, скільки треба додати коштів, щоб діти нормально харчувалися в садочках.

Депутат Тренкін Ю.В. проінформував щодо роботи бюджетної комісії над міським бюджетом на 2018 рік.

Озвучив пропозицію депутатської фракції ВО «Батьківщина» розглянути першим питання №10 галузевого переліку «Про міський бюджет на 2018 рік»  та перейти в режим спільного засідання постійних комісій для його розгляду.

Депутат Карась П.М. зазначив: те,  що відбувається зараз  в залі, це наслідок того, що два роки тому кримінал спробував прийти до влади в м.Черкаси і зараз хоче отримати повну владу. Альтернатива одна – дострокові вибори!
Вказав, що, на жаль, більшість депутатів Черкаської міськради не керують ні власною долею, ні совістю, вони керовані людьми з сумнівною репутацією, яка тісно пов’язана з кримінальними колами. Зазначив щодо того, що бюджет був поданий в січні – це неправда, департамент фінансової політики подав бюджет вчасно. Звернувся до секретаря міської ради Радуцького О.Р.:  «ваш виконавчий комітет, який ви вибирали, спеціально не збирався і не голосував за винесення бюджету на розгляд сесії».  

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний.

Міський голова Бондаренко А.В.
зазначив, що сьогоднішнє чергове планерне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань, переліки яких надано:

· галузевий від 29.01.2018;

· земельний від 23.11.2017 – питання, які залишилися нерозглянутими;

· земельний від 21.12.2017;

· земельний від 29.01.2018.

Заявив про конфлікт інтересів з двох питань: №18 галузевого переліку від 29.01.2018 та №254 земельного переліку від 23.11.2017 (копії заяв додаються).

За порядок денний за основу голосували: «за» - 36.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний питання «Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді».

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував першим питанням розглянути  проект рішення «Про міський бюджет на 2018 рік», другим питанням розглянути  проект рішення «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради», за що голосували: «за» - 29, «утримались» - 6.

Підтримано.

За порядок дений в цілому з урахуванням пропозиції секретаря міської ради Радуцького О.Р. включити в порядок денний питання «Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді» голосували: «за» - 27, «проти» - 3, «утримались» - 7. 

Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

Депутат Зоря Р.С.  звернувся оголосити перерву з мотивів голосування на 5 хв.)
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 11 год. 26 хв.  присутні 35  депутатів та міський голова   

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути питання: «Про міський бюджет на 2018 рік», «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради», «Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді» та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Тренкіна Ю.В., за що голосували: «за» - 35, «утримались» - 1.

Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійний комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій) 
СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2018 рік
Доповідає:

Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики

Міський голова Бондаренко А.В  звернув увагу, що на попередньому пленарному засіданні прийнято проект рішення за основу.

Депутат Шадловський М.В. запропонував прийняти бюджет без пропозицій, прийнятих в спільному засіданні постійних комісій та в редакції, яку затвердив виконавчий комітет.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до депутатів голосувати не емоціями, а розумом, бо депутат Шадловський М.В. встає і каже, що те, що ви напрацювали, не має жодного значення. Зауважив, що бюджетна комісія працювала тиждень і жодного разу в комісії не з`явився міський голова Бондаренко А.В. Зауважив, що міський бюджет в редакції, яку затвердив виконком, буде непрацюючим. Звернувся сьогодні не голосувати за міський бюджет на 2018 рік.


Депутат Карась П.М. вказав, що те, що наголосували за ці три години, навіть  записати  неможливо. Звернув увагу, що жодного разу так  міський бюджет ще не приймали. Зауважив, що всі пропозиції повинні бути збалансовані, з кодами, з розпорядниками коштів. Звернув увагу, що це все неможливо реалізувати. Це гра на публіку.

Запропонував проголосувати бюджет в редакції, яку затвердив виконавчий комітет, і далі вносити до нього зміни згідно з чинним законодавством.


Депутат Діскант Р.В. звернув увагу, що було напрацьовано дуже багато гарних пропозицій. Запропонував департаменту фінансової політики та депаратменту економіки та розвитку в тижневий  термін всі пропозиції доопрацювати  і потім проголосувати.


Депутат Зоря Р.С. звернувся до міського голови Бондаренка А.В., щоб той зібрав голів фракцій, провів нараду та прийняв рішення.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував прийняти міський бюджет на 2018 рік в частині заробітних плат, а всім розпорядникам коштів підготувати письмові пропозиції до бюджету.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив, що бюджетна комісія тільки по департаменту організаційного забезпечення зняла дуже багато коштів.


Депутат Романов О.Ю. запропонував прийняти міський бюджет з пропозиціями, які напрацювала бюджетна комісія. 


Депутат Згіблов О.Г. зауважив депутату Романову О.Ю., що той був всього декілька разів присутній на засіданні бюджетної комісії, коли розглядали  міський бюджет на 2018 рік.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував протягом десяти днів провести позачергове пленарне засідання з прийняття міського бюджету на 2018 рік, а за ці десять днів доопрацювати проект рішення.
(На вимогу депутата Зорі Р.С. оголошено перерву на 3 хв. для проведення наради з головами депутатських фракцій)
(Після переви)

Голова лічильної комісії Гриценко В.М. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 00 хв.  присутні 34 депутати та міський голова    

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що під час наради з головами депутатських фракцій було напрацьовано кілька пропозицій.


Депутат Діскант Р.В. вказав, що пропозицію передбачити в бюджеті розвитку  кошти в сумі 25 млн.грн. на будівництво спортивно-концертної арени депутати підтримають за умови співфінансування з державним бюджетом.

Депутати Цегвінцева А.В., Шадловський М.В., Шевченко О.В., Скорик М.Г., Кіта І.М., Косяк В.П. заявили про конфлікт інтересів.


За проект рішення в редакції, яку затвердив виконавчий комітет, в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «проти» - 11, «утримались» – 8.

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 2 про поіменне голосування додається)

Депутати Цегвінцева А.В., Шадловський М.В., Шевченко О.В., Скорик М.Г., Кіта І.М., Косяк В.П. заявили про конфлікт інтересів.


За проект рішення в редакції, яку завтердив виконавчий комітет, з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань  економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики в поіменному режимі голосували: «за» - 16, «утримались» - 19.


Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 3 про поіменне голосування додається)

Депутати Цегвінцева А.В., Шадловський М.В., Косяк В.П. заявили про конфлікт інтересів.


За проект рішення в редакції, яку затвердив виконавчий комітет, з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань  економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики та пропозицій депутатів, які були підтримані на спільному засіданні постійних комісій в поіменному режимі голосували: «за» - 13, «проти» - 3, «утримались» - 19.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 4 про поіменне голосування додається)

Депутати Цегвінцева А.В., Шадловський М.В., Кіта І.М. заявили про конфлікт інтересів.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував підтримати проект рішення в редакції, яку затвердив виконавчий комітет, з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань  економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, пропозицій депутатів, які були підтримані на спільному засіданні постійних комісій та пропозиції передбачити в бюджеті розвитку 25 млн.грн. на співфінансування  з державним бюджетом на будівництво спортивно-концертної арени, за що в поіменному режимі голосували: «за» - 12, «проти» - 3, «утримались» - 20.

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 5 про поіменне голосування додається)

Депутати Цегвінцева А.В., Шадловський М.В., Шевченко О.В. заявили про конфлікт інтересів.


Депутат Романов О.Ю. запропонував підтримати проект рішення в редакції, яку затвердив виконавчий комітет, з урахуванням пропозицій постійної комісії з питань  економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, пропозицій депутатів, які були підтримані на спільному засіданні постійних комісій, за виключенням об`єктів бюджету розвитку, за що в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «проти» - 1, «утримались» - 12.


Підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 6 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-2886 додається.




2. Протокольне доручення.

Департаменту фінансової політики (Джуган Н.В.) у триденний термін підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про міський бюджет на 2018 рік» для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради з урахуванням підтриманих пропозицій постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики від 22.01.2018; 23.01.2018; 24.01.2018; 25.01.2018; 26.01.2018 (додаються) та пропозицій підтриманих на пленарному засіданні 29.01.2018:

1) Передбачити  видатки у сумі 600 тис.грн. на субвенцію обласному бюджету для Черкаського обласного онкологічного диспансеру (пропозиція Радуцького О.Р.).

2) Передбачити видатки у сумі 1 млн.грн. по департаменту економіки та розвитку на Програму утримання об`єктів міської комунальної власності для проведення капітального  ремонту фасаду будівлі станції швидкої медичної допомоги (пропозиція Радуцького О.Р.).

3) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на  4 млн.грн. (передбачити 5 млн.грн.) на оздоровлення дітей (пропозиція Нищика Я.В.).

4) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 280 тис.грн. (передбачити 480 тис.грн.) на Програму підтримки грантів у галузі культури (пропозиція Нищика Я.В.).

5) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 350 тис.грн. на Програму підтримки навчально-тренувальних зборів спортсменів (пропозиція Нищика Я.В.).

6) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 1 млн.грн. на Програму підтримки спорту для Черкаської обласної федерації боксу (пропозиція Нищика Я.В.).

7) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на харчування дітей в ДНЗ (пропозиція Нищика Я.В.).

8) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на заробітну плату працівників ДНЗ, які в подальшому, після прийняття відповідної Програми стимулювання працівників ДНЗ, фінансувати через цю  Програму (пропозиція Нищика Я.В.).

9) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату бухгалтерів та головних бухгалтерів ЗОШ (пропозиція Нищика Я.В.).

10) Збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату технічних працівників ЗОШ (пропозиція Михайлюк І.І.).

11) Передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 1,5 млн.грн. для відділення греблі ДЮСШ з веслування на придбання інвентарю (пропозиція Сухарькова І.В.).

12) Передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 0,5 млн.грн. для відділення дзюдо ДЮСШ «Вікторія» на придбання форми і спортивного  інвентарю (пропозиція Косяка В.П.).

13) Передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 75 тис.грн. для ДЮСШ «Вікторія» на ремонт приміщення відділення боксу (пропозиція Лукирича С.М.),

за виключенням тих пропозицій, що стосуються бюджету розвитку.



3. Протокольне доручення.

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Волошин І.В.)  у місячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проекти рішень про затвердження міських  програм по галузі освіти відповідно до підтриманих пропозицій до рішення міської ради «Про міський бюджет на 2018 рік» (копія протокольного доручення з відповідними пропозиціями додається).
СЛУХАЛИ:
Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради

Міський голова Бондаренко А.В. зачитав проект рішення. Запропонував перейти до обговорення питання.


Депутат Карась П.М. запропонував поставити проект рішення на голосування без обговорення.


За проект рішення за основу і в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 17, «проти» – 2.

(Протокол лічильної комісії №7 про поіменне голосування додається)

Керівник Черкаського осередку Цивільного корпусу «Азов» Дмитро Кухарчук заявив, що така міська рада не заслуговує представляти інтереси жителів м.Черкаси. Запропонував депутатам саморозпуститися.

Депутат Мевша В.О. обурився на те, що депутати не підтримали проект рішення. 

Звернувся до міського голови повторно поставити проект рішення на голосування.

За повернення до повторного голосування голосували: «за» - 24, «утримались» - 7.

Підтримано.

Повторно
за проект рішення за основу і в цілому в поіменному режимі голосували: «за» - 18, «утримались» – 16.

Не підтримано.
(Протокол лічильної комісії №8 про поіменне голосування додається)

Депутат Карась П.М. запропонував звернутися до Верховної Ради України щодо дострокового припинення повноважень Черкаської міської ради.

Міський голова Бондаренко А.В. поставив на голосування пропозицію депутата Карася П.М. звернутися  до Верховної Ради України щодо дострокового припинення повноважень Черкаської міської ради з дорученням департаменту управління справами та юридичного забезпечення підготувати відповідне звернення, за що в поіменному режимі голосували: «за» - 22, «проти» – 4, «утримались» - 7.
(Протокол лічильної комісії №9 про поіменне голосування додається)
Керівник Черкаського осередку Цивільного корпусу «Азов» Дмитро Кухарчук привітав жителів м.Черкаси з новою владою, яка буде працювати на благо громади.
ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення  «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» не прийнято.


2. Рішення № 2-2887 «Про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України щодо  дострокового припинення повноважень Черкаської міської ради» додається.


3. Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.) у триденний термін підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України про розпуск Черкаської міської ради для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді
Інформує:
Радуцький О.Р. – секретар міської ради


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував розглянути проект рішення на наступному пленарному засіданні.

ВИРІШИЛИ:
Розглянути проект рішення на наступному пленарному засіданні.

СЛУХАЛИ:
Про направлення усного депутатського запиту депутата Косяка В.П.

Депутат Косяк В.П. звернувся щодо звіту секретаря міської ради Радуцького О.Р. за весь період своєї діяльності на наступному пленарному засіданні.
За направлення депутатського запиту депутата Косяка В.П. в поіменному режимі голосували: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 20.
(Протокол лічильної комісії № 10 про поіменне голосування додається)

ВИРІШИЛА:
Рішення не прийнято.
(Оголошено обідн. переву на 1 год.)

(Після перерви)


За данними попередньої реєстації станом на 16 год. 20 хв.  в залі присутні 4 депутати та міський голова.

Міський голова Бондаренко А.В. закрив сорок сьоме пленарне засідання.
Міський голова 






А.В.Бондаренко
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
П Р О Т О К О Л

спільного засідання постійних комісій:

з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності.

з питань охорони здоров"я, материнства, дитинства, сім"ї, соціального захисту, освіти, науки, культури, фізкультури та спорту.

з  питань сприяння децентралізації, розвитку місцевого самоврядування та громадянського суспільства, свободи слова та інформації, депутатської діяльності, законності та антикорупційної політики, конфлікту інтересів та контролю за здійсненням публічних закупівель.

з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики.

з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв"язку,  підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.

Від   29  січня 2018 року

Обрано депутатів – 42.

Взяли участь в роботі засідання - 33.

Головуючий  на спільному засіданні постійних комісій – депутат               Тренкін Юрій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про міський бюджет на 2018 рік
Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики

Головуючий Тренкін Ю.В. звернув увагу, що на пленарному засіданні 17.01.2017 проект рішення був прийнятий за основу.


Депутат Карась П.М. запропонував розглянути видатки департаменту охорони здоров`я та медичних послуг,  потім розглянути видатки департаменту освіти та гуманітарної політики та роздати всім депутатам напрацьовані пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, за що голосували: «за» - 18, «проти» - 5, «утримались» - 11.


Не підтримано.


Головуючий Тренкін Ю.В. зачитав пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, а саме:

Від 22.01.2018 р.
Підтримані пропозиції

1. Зменшити доходну частину загального фонду на 20 млн.грн. по платі за землю та на 15 млн.грн. плату за тимчасове розміщення вільних коштів.

2.  Збільшити ПДФО на 35 млн.грн.

3. Збільшити надходження до міського бюджету від пайової участі до                         22 млн.грн.

4. Збільшити доходну частину міського бюджету від продажу землі на               5 млн.грн.

5. Збільшити надходження до міського бюджету від екологічного податку до 9050 тис.грн.
Від 23.01.2018

Підтримані пропозиції

1. Зменшити фонд заробітної плати органам місцевого самоврядування до 190 млн.грн.
2. Видатки по департаменту житлово-комунального комплексу на Утримання та  розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок коштів місцевого бюджету, Поточні видатки, Поточний ремонт дорожнього покриття в сумі 20 486 454,45 грн. передбачити у Фінансова підтримка КП «ЧЕЛУАШ» на проведення термінового (позапланового) поточного ремонту та утримання об`єктів вулично-дорожньої мережі, Поточний ремонт дорожнього покриття

3. Додати 1 млн.750тис. грн.за рахунок залучень на утримання дев`яти скверів по КП «Дирекція парків»

4. По департаменту економіки та розвитку: залишити 350 тис.грн. в Програмі  енергозбереження, а 190 тис.грн. передбачити  в бюджеті розвитку як залучення.

5. По департаменту житлово-комунального комплексу у природоохоронних заходах на 2018 рік, Міський цільовий фонд охорони навколишнього природного середовища кошти в сумі 99,00 тис.грн. з Здійснення контролю за станом забруднення атмосферного повітря перенести у Заходи з озеленення та догляд за зеленими насадженнями на об`єктах благоустрою, компенсаційні висадки, заміна аварійних та сухостійних дерев, утримання лісопаркових зон, лісів міста, парків та скверів, облаштування та ремонт газонів

Від 24.01.2018

Підтримані пропозиції

1. По департаменту організаційного забезпечення зменшити фінансування по Програмі фінансування заходів, пов`язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2016-2020 роки (зі змінами), передбачене рішенням виконкому, на 58 тис.грн. (в т.ч. – витрати на виготовлення медалі «За сумлінну працю» замість 45,689 тис.грн. передбачити 20000 грн.; - витрати на виготовлення нагрудних знаків «За мужність і героїзм» м.Черкаси замість 83,516 тис.грн. передбачити 50000 грн.)

2. По департаменту організаційного забезпечення в  Програмі підтримки засобів масової інформації та сприяння розвитку інформаційної сфери на 2015-2019 роки зняти всі кошти (420 043 грн.) на підтримку діяльності телебачення та виконання угод щодо висвітлення інформації про діяльність міського голови, його заступників, посадових осіб виконавчого комітету та депутатів міської ради засобами телебачення
3. По департаменту організаційного забезпечення зменшити фінансування по Програмі підтримки засобів масової інформації та сприяння розвитку інформаційної сфери на 2015-2019 роки на 809 тис.грн.

Від 25.01.2018

Підтримані пропозиції

1. Затвердити видатки по департаменту фінансової політики в редакції яку озвучила директор департаменту Джуган Н.В.
Від 26.01.2018

Підтримані пропозиції

1. Збільшити
фонд заробітної плати по КП «Дирекція парків» на                  1 млн. 400 тис.грн.
Депутат Зоря Р.С. вказав, що за рахунок премій заступників міського голови буде економія по заробітній платі. Запропонував зменшити фонд заробітної плати органам місцевого самоврядування до 185 млн.грн.
За пропозиції постійної комісії з питань економічного розвитку, інвестиційної політики, дерегуляції, бюджету, фінансів, тарифів та регуляторної політики, які озвучив головуючий Тренкін Ю.В. (додаються), голосували: «за» - 32.

Підтримано.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М.  доповів по видатках департаменту охорони здоров`я та медичних послуг.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  звернувся щодо врахування в міському бюджеті на 2018 рік співфінансування з обласним бюджетом                 кошти в сумі 1 млн.200 тис.грн. на ремонт приміщень  для Черкаського  обласного онкодиспансеру.


Депутат Карась П.М. заперечив. Вказав, що це порушення Бюджетного кодексу.

Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. пояснив, що 1 млн. 200 тис.грн. - це загальна сума, при фінансуванні 50/50 передбачити видатки на субвенцію обласному бюджету на ремонт приміщень Черкаського обласного онкодиспансера потрібно у сумі 600 тис.грн.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. передбачити видатки у сумі 600 тис.грн. на субвенцію обласному бюджету для Черкаського обласного онкологічного диспансеру  голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.


Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М., чи прораховували, скільки потрібно коштів на фінансування перебування хворого в перший день у Третій лікарні по швидкій. 


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. вказав, що на це необхідно в бюджеті передбачити 90 млн.грн.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що зараз дуже багато звернень мешканців до травмпункту, тому що дуже погано прибираються тротуари. Звернувся із запитанням до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг СтадникаО.М., яким чином передбачити  в бюджеті 1200 грн. матеріальної допомоги кожній людині з травмами.


Шевченко Г.Ю. голосно перешкоджав виступу секретаря міської ради Радуцького О.Р.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що він подасть на кожне слово Шевченка Г.Ю. до правоохоронних органів.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. вказав, що такі виплати не відносяться до повноважень департаменту охорони здоров`я та медичних послуг,  це повноваження департаменту соціальної політики або страхування.


Доповідач Джуган Н.В. зауважила, що на фінансування таких видатків потрібна відповідна Програма.


Головуючий Тренкін Ю.В. запропонував доручити департаменту соціальної політики та департаменту охорони здоров`я та медичних послуг вивчити питання компенсації з міського бюджету мешканцям, які отримали травми внаслідок нечищених тротуарів від снігу та льоду.


Депутат Діскант Р.В. запропонував передбачити ці кошти по департаменту житлово-комунального комплексу щоб ліпше чистили тротуари.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. передбачити  в міському бюджеті кошти в сумі 1200 грн. матеріальної допомоги кожній людині, які отримали травми внаслідок нечищених тротуарів від снігу та льоду, голосували: «за» - 19, «утримались» - 14.


Не підтримано.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. звернув увагу, що є резервний фонд, і якщо виникнуть судові витрати, можна використати ці кошти на матеріальну допомогу.


Депутат Михайлюк І.І. звернулася із запитанням до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М. щодо програми репродуктивного здоров`я, чи проводився моніторинг, чи потрібна вакцинація і чи вистачає цих коштів.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. надав роз`яснення по суті.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував щодо депутатського запиту депутата Мевші В.О. по ремонту орендованих приміщень Черкаської станції швидкої медичної допомоги та придбання спеціалізованих автомобілів для обслуговування жителів м.Черкаси, передбачити в міському бюджеті на це кошти.


Доповідач Джуган Н.В. зауважила, що забезпечення Черкаської станції швидкої медичної допомоги є повноваження обласного бюджету.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. пояснив, що станція  швидкої медичної допомоги м.Черкаси перейшла в обласне підпорядкування  зі штатом та технічними засобами. Вказав, що всі видатки передбачені в обласному бюджеті. Звернув увагу, що земельна ділянка, на якій розташована станція швидкої медичної допомоги, знаходиться в оренді та належить комунальній власності міста.


Депутат Михайлюк І.І. звернулася до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М.  щодо вакцинації проти гепатиту.


Депутат Соломаха В.М. звернувся до директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М. щодо вакцинації проти кору.


Директор департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадник О.М. надав роз`яснення по суті.


Депутат Карась П.М. звернувся до депутатів діяти логічно. Вказав, що він не проти допомогти станції швидкої медичної допомоги відремонтувати приміщення, він проти ремонту «конюшні», в якій вони знаходяться, які були побудовані у 1850 році. Запропонував приміщення, де знаходиться станція швидкої медичної допомоги знести,  а земельну ділянку продати. Вказав, що він не буде голосувати за витрачання мільйонів гривен на ремонт розвалених приміщень.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що це майно Черкаської міської ради і там працює 250 людей. Звернув увагу, шо в минулому році були замінені вікна. Вказав, що фасад – це обличчя міста. Запропонував передбачити в міському бюджеті на 2018 рік 1 млн.грн. на капітальний ремонт фасаду будівлі станції швидкої медичної допомоги у м.Черкаси.


За пропозицію секретаря міської ради Радуцького О.Р. передбачити в міському бюджеті кошти в сумі 1 млн. грн. на капітальний ремонт фасаду будівлі станції швидкої медичної допомоги у м.Черкаси голосували: «за» - 25, «проти» - 1, «утримались» - 10.


Підтримано.


Головуючий Тренкін Ю.В. запропонував проголосувати  в цілому за видатки департаменту охорони здоров`я та медичних послуг з урахуванням пропозицій секретаря  міської ради Радуцького О.Р.: передбачити видатки у сумі 600 тис.грн. на субвенцію обласному бюджету для Черкаського Обласного онкологічного диспансеру; передбачити видатки у сумі 1 млн.грн. по департаменту економіки та розвитку на Програму утримання об`єктів комунальної власності для проведення капітального ремонту фасаду будівлі станції швидкої медичної допомоги, за що голосували: «за» - 23, «утримались» – 13».


Підтримано.

Депутат Савенко О.С. запропонував передбачити в міському бюджеті на 2018 рік кошти в сумі 22 млн.грн. на придбання семи сміттєвозів для КП «Черкаська служба чистоти»  та 15 млн.грн. на придбання контейнерів. Вказав, що підрядник не взмозі вивозити сміття, бо у нього вже застаріла техніка.


Доповідач Джуган Н.В. звернула увагу, що без бюджетного запиту департаменту житлово-комунального комплексу неможливо передбачити будь-які видатки.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Танюк С.О. пояснив, що підприємство «Умвальт» повинно було продовжити дію угоди, але у зв`язку з тим, що виконавчий комітет блокував свою діяльність,  угоду не було продовжено і підприємство не змогло виконати  свої інвестиційні зобов`язння. Виступив проти пропозиції депутата Савенка О.С. Вказав, що зараз проходять перемовини з підприємством «Умвальт» щодо виконання їх інвестиційних зобов`язань.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу, що заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Танюк С.О. провів тендер на 56 млн.грн., в якому перемогло підприємство ТОВ «СВІЙ ЛАД», угоду з яким він підписав і в якому немає жодної одиниці техніки. Зауважив, що наше комунальне підприємство повинно бути проінвестовано з міського бюджету. Підтримав пропозицію депутата Савенка О.С.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Танюк С.О. заперечив секретарю міської ради Радуцькому О.Р. Вказав, що правоохоронні органи перевірять та зроблять свої висновки. Вказав, що міський бюджет на 2018 рік був сформований ще за два місяці до Нового року. Звинуватив в тому, що сталося, секретаря міської ради Радуцького О.Р.


Депутат Карась П.М. зауважив до депутата Савенка О.С., за що ми будемо голосувати? За яку техніку? Немає жодних технічних характеристик.


Головуючий Тренкін Ю.В. запропонував депутату Савенку О.С. підготувати відповідний запит і потім депутати проголосують.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Волошин І.А.  доповів по видатках департаменту освіти та гуманітарної політики.

Депутати Шадловський М.В., Цегвінцева А.В. оголосили про конфлікт інтересів.

Депутат Нищик Я.В. вказав, що в бюджеті на 2018 рік передбачено              1 млн. грн. на оздоровлення дітей. Зауважив, що цих коштів недостатньо. 



Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Волошина І.В., який фонд заробітної плати управління культури і скільки там заступників.


Директор департаменту освіти та гуманітарної політики  Волшин І.В. надав роз`яснення по суті.


Депутат Нищик Я.В. від депутатської фракції ВО «Свобода» озвучив пропозиції до міського бюджету на 2018 рік, а саме:

· збільшити видатки на 4 млн.грн. (передбачити 5 млн.грн.) по департаменту освіти та гуманітарної політики  на оздоровлення дітей;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 280 тис.грн. (передбачити 480 тис.грн.) на Програму підтримки грантів у галузі культури;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної поітики на 350 тис.грн на Програму підтримки навчально-тренувальних зборів спортсменів;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 1 млн.грн. на Програму підтримки спорту для Черкаської обласної федерації боксу;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на харчування дітей в ДНЗ;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на заробітну плату працівників ДНЗ відповідно до Програми стимулювання працівників ДНЗ;

· збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату бухгалтерів та головних бухгалтерів ЗОШ.

Депутат Михайлюк І.І. запропонувала збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату технічних працівників ЗОШ.

Доповідач Джуган Н.В. пояснила, що по муніципальним надбавкам рішення потрібно приймати за пів року. Зауважила, що пропозиції депутата Нищика Я.В. не збалансовані. Вказала, що ми можемо планувати тільки те, що передбачено бюджетним запитом.

Депутат Зоря Р.С. звернувся до доповідача Джуган Н.В., чи будуть втілені в життя ті пропозиції, які надають депутати?

На минулій сесії міський голова Бондаренко А.В. давав доручення по  підвищенню заробітних плат педагогічним працівникам і працівникам дошкільних навчальних закладів. Нагадав про пропозицію його і депутата Нищика Я.В. щодо зняття 17 млн.грн. з тендеру, який має відбутися,  по зелених зонах. Запропонував направити ці кошти на підвищення заробітних плат педагогічним працівникам і працівникам дошкільних начальних закладів.

Депутат Карась П.М. вказав, що видатки міського бюджету здійснюються на підставі чогось і коли хтось хоче підвищити заробітні плати працівникам, то на це має бути підстава.

Вказав, що сьогодні навіть при прийнятті такого рішення, реалізувати його буде неможливо.

За пропозицію депутата Нищика Я.В. збільшити видатки на 4 млн.грн. (передбачити 5 млн.грн.) по департаменту освіти та гуманітарної політики на оздоровлення дітей голосували: «за» - 28, «утримались» - 4.

Підтримано.

За пропозицію депутата Нищика Я.В. збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 280 тис.грн. (передбачити 480 тис.грн.) на Програму підтримки грантів у галузі культури голосували: «за» - 29, «утримались» - 4.

Підтримано.

За пропозицію депутата Нищика Я.В. збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної поітики на 350 тис.грн. на Програму підтримки навчально-тренувальних зборів спортсменів голосували: «за» - 27, «утримались» - 6.

Підтримано.

За пропозицію депутат Нищика Я.В.  збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 1 млн.грн. на Програму підтримки спорту для Черкаської обласної федерації боксу голосували: «за» - 32, «утримались» - 2.

Підтримано.

За пропозицію депутата Нищика Я.В. збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на харчування дітей в ДНЗ голосували: «за» - 24, «проти» - 3, «утримались» - 4. 

Підтримано.

За пропозицію депутат Нищика Я.В. збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 16 млн.грн. на заробітну плату працівників ДНЗ відповідно до Програми стимулювання працівників ДНЗ голосували: «за» - 30, «проти» - 2, «утримались» - 1.

Підтримано.

За пропозицію депутата Нищика Я.В.  збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату бухгалтерів та головних бухгалтерів ЗОШ голосували: «за» - 27, «утримались» - 5.

Підтримано.

За пропозицію депутата Михайлюк І.І. збільшити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики на 2 млн.грн. на заробітну плату технічних працівників ЗОШ голосували: «за» - 24, «проти» - 3, «утримались» - 4.

Підтримано.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 1,5 млн.грн. для відділення греблі ДЮСШ з веслування на придбання інвентарю, за що голосували: «за» - 24, «утримались» - 8.

Підтримано.

Депутат Косяк В.П. запропонував передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 0,5 млн.грн. для відділення дзюдо ДЮСШ «Вікторія» на придбання форми і спортивного інвентарю, за що голосували: «за» - 10, «проти» - 2, «утримались» - 18.

Не підтримано.

Повторно за пропозицію депутата Косяка В.П. передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі 0,5 млн.грн. для відділення дзюдо ДЮСШ «Вікторія» на придбання форми і спортивного інвентарю, за що голосували: «за» - 22, «утримались» - 10.

Підтримано.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував передбачити в міському бюджеті 800 тис.грн. на модернізацію системи опалення КДСЮШ №2, за що голосували: «за» - 19, «проти» - 4, «утримались» - 9.

Не підтримано.

Депутат Згіблов О.Г. запропонував в капітальних видатках передбачити 25 млн.грн. на співфінансування  з державним бюджетом на будівництво спортивно-концертної арени, за що голосували: «за» - 20, «проти» - 3, «утримались» - 10.

Не підтримано.

Повторно за пропозицію депутата Згіблова О.Г. в капітальних видатках передбачити 25 млн.грн. на співфінансування  з державним бюджетом на будівництво спортивно-концертної арени голосували: «за» - 20, «утримались» - 10.

Не підтримано.

Депутат Мирза М.О. запропонував передбачити в міському бюджеті                1 млн.грн. на будівництво елінгу для відділення  веслування на байдарках  і каное ДЮСШ з веслування, за що голосували: «за» - 20, «утримались» - 11.

Не підтримано.

Депутат Лукирич С.І. запропонував передбачити видатки по департаменту освіти та гуманітарної політики у сумі  75 тис.грн. для  ДЮСШ «Вікторія» на ремонт приміщення відділення боксу, за що голосували: «за» - 22, «утримались» - 11.

Підтримано.

Депутат Зоря Р.С. запропонував передбачити в міському бюджеті кошти в сумі 1 млн. грн. фінансової допомоги  для школи спортивного танцю «Вікторія» Багатопрофільного молодіжного центру на участь в міжнародних змаганнях та форму.

Доповідач Джуган Н.В. заперечила. Звернула увагу, що ми не маємо права таке фінансувати.

За пропозицію депутата Зорі Р.С. передбачити в міському бюджеті кошти в сумі 1 млн. грн. фінансової допомоги  для школи спортивного танцю «Вікторія» Багатопрофільного молодіжного центру на участь в міжнародних змаганнях та форму голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 11.

Не підтримано.

Депутат Мирза М.О. запропонував передбачити в міському бюджеті 300 тис.грн. на придбання спортивного обладнання для відділу важкої атлетики ДЮСШ «Вікторія», за що голосували: «за» - 20, «проти» - 1, «утримались» - 11.

Не підтримано.

Депутат Кіта І.М.  запропонував передбачити 500 тис.грн на ПКД для будівництва дитячого садочку в районі вул.Квіткової та вул.Корольова, за що голосували: «за» - 19, «проти» - 1, «утримались» - 12.

Не підтримано.

Депутат Романов О.Ю. звернувся від депутатської фракції ПП «Об`єднання «Самопоміч»,  що всі зараз побачили виставу «як не прийняти бюджет». Зауважив, що сьогодні ми повинні були розглянути загальний фонд. Вказав, що бюджет в такому вигляді не проголосують. Запропонував поставити  бюджет на голосування без пропозицій до бюджету розвитку.

Голова Черкаського обласного осередку «Національний корпус» Кухарчук Д.В. звернувся до депутатів, що їм дали час, а вони скористалися довірою людей. Закликав депутатів приймати бюджет.

Депутат Чернецький К.Ю. звернувся до голови Черкаського обласного осередку «Національний корпус» Кухарчука Д.В., що на засіданнях бюджетної комісії депутати тиждень постатейно розглядали видатки по департаментах.

Головуючий Тренкін Ю.В.  озвучив депутатське звернення депутата Савенка О.С. щодо виділення коштів для придбання та подальшого передання на баланс КП «Черкаська служба чистоти»:

· сміттєвозів в кількості 7-ми автомобілів з масою завантаження 17 тон, загальною вартістю 22,050 млн.грн. (вартістю 3,15 млн. грн., за автомобіль);

· контейнерів для збору відходів в кількості 2000 штук об`ємом 1100 літрів, на загальну суму 15,0 млн.грн. (вартістю 7,5 тис.грн. за штуку)

Загальна сума необхідних інвестицій складає 37,05 млн.грн.

За пропозиції депутата Савенка О.С., викладені у депутатському зверненні щодо виділення коштів для придбання та подальшого передання на баланс КП «Черкаська служба чистоти» одиниць техніки, голосували: «за» - 21, «проти» - 1, «утримались» - 11.

Не підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що у бюджеті на                 250 млн.грн. перехідних об`єктів і депутати хочуть розібратися.

Звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Волошина І.В., скільки видатків передбачено  на поточне утримання садочків?
Депутат Чернецький К.Ю. звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Волошина І.В.,  на що саме заплановані видатки на поточне утримання садочків?

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Волошина І.А. чи заплановано додаткових 3 млн.грн. в бюджеті, щоб нарешті з батьків перестали збирати кошти.

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Волошин І.А. надав роз`яснення по суті. 

Депутат Діскант Р.В. запропонував винести проект рішення на розгляд сесії, перейти в режим пленарного засідання та прийняти бюджет в цілому в редакції, яку затвердив виконавчий комітет.

Депутат Чернецький К.Ю. вказав, що бюджетна комісія планувала завтра розглядати видатки департаменту освіти та гуманітарної політики. Зауважив, що він не буде голосувати за 1 млрд.грн. незрозумілих витрат.

Представники громади  звернулись не тримати людей у заручниках.
За пропозицію депутата Дісканта Р.В. винести проект рішення на розгляд сесії та прийняти міський бюджет на 2018 рік в цілому в редакції, яку затвердив виконавчий комітет голосували: «за» - 16, «тримались» - 16.

ВИРІШИЛИ:
1. Пропозиції підтримано.

2. Проект рішення розглянуто.

СЛУХАЛИ:
Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради

Депутат Діскант Р.В. запропонував винести проект рішення на розгляд сесії.

За винесення проекту рішення на розгляд сесії  голосували: «за» - 21, «утримались» - 10.

ВИРІШИЛИ:
Розглянуто проект рішення.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу ініціативної групи для створення громадської ради при Черкаській міській раді
Депутат Діскант Р.В. запропонував винести проект рішення на розгляд сесії.

За винесення проекту рішення на розгляд сесії  голосували: «за» - 25,  «проти» - 5, «утримались» - 3.


Підтримано.

За перехід в режим роботи пленарного засідання голосували: «за» - 29, «проти» - 4.

ВИРІШИЛИ:
1. Винести проект рішення на розгляд сесії.


2.Перейти в режим роботи пленарного засідання.
Головуючий 

на спільному засіданні

депутат
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