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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

VIII скликання
П Р О Т О К О Л

                                         Друга  сесія

Продовження роботи п’ятдесят другого пленарного засідання 
                                                                         29 березня 2018  року









     Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          

сесійний зал Черкаської міської ради бульв.Шевчена,307

Закінчення –  12.05
Головуючий – секретар міської ради Нищик Ярослав Володимирович
           Всі голосування та поіменні реєстрації депутатів проводяться в електронній системі поіменного голосування «Голос».

         Протоколи поіменного голосування додаються.

СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи п’ятдесят другого  пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії  Гриценко В.М.  проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 12 хв.  присутні 23 депутати 

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Продовжити роботу п’ятдесят другого пленарного засідання другої сесії міської ради.


Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що у сесійній залі присутній трудовий колектив КП «Черкасиелектротранс».
         Запропонував надати слово для виступу директору підприємства Кучеру П.С.

Підтримано.
           Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С.  зазначив, що Черкаська міська рада через виконавчий комітет затвердила порядок розрахунків з підприємством, яким зобов’язала підприємство виставити чітко графік руху  тролейбусів на  зупинках, від початку зміни до закінчення руху . Пояснив, що міська рада може розрахуватися з підприємством тільки через механізм програми, а  програма постійно змінюється, механізм розрахунку не наданий і не затверджений, що в свою чергу не дає можливості розрахуватися з підприємством.
          Наголосив, що підприємство вчасно, якісно і в повному обсязі виконує роботу. Закликав депутатів продовжити термін Програми міського електротранспорту у м. Черкаси до 2020 року.
          Секретар міської ради Нищик Я.В.  проінформував депутатів, що спілкувався з керівництвом  і з депутатами стосовно даної ситуації. Зазначив, що в четвер планується пленарне засідання з галузевих питань, де більш детально розглянеться дане питання.
            Додав, що кошти в бюджеті не закладені на дану Програму, тому запропонував в подальшому внести зміни, а також розглянути питання  і по закупці рухомого складу підприємства.
          Директор КП «Черкасиелектротранс» Кучер П.С.  звернувся до депутатів, якщо сьогодні не буде прийнято рішення, тоді  немає можливості розрахуватися за електроенергію та виплатити заробітну плату працівникам підприємства.
       Депутат Радуцький О.Р. звернувся із запитанням: чи розглядався даний проект рішення на виконкомі, та чи пройшов розгляд у постійних комісіях.
        Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. відповіла, що рішення виконавчим комітетом прийнято, подано на розгляд ради і проект рішення розглянутий чотирма комісіями, крім земельної.
       Депутат Радуцький О.Р. запропонував включити питання в порядок денний і розглянути його сьогодні. 
        За включення питання  «Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»  в порядок денний  голосували: «за»-24.
Підтримано.
         Депутат Савенко О.С. зазначив, що 22.03.2018 було прийнято рішення «Про надання ПП «СПОРТТЕХ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул. Сержанта Жужоми, 1 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)».
         У зв’язку зі зміною законодавства в частині встановлення цільового призначення земельних ділянок, а саме, прийняттям нормативного акта -  Наказу  Мінагрополітики та продовольства України №261 «Зміни до класифікації видів цільового призначення» (набрали чинності 11.07.2017 року), відповідно до яких встановлено новий вид цільового призначення – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної  та ринкової інфраструктури з кодом – 02.10., який фактично відповідає намірам забудови земельної ділянки по вул.Сержанта  Жужоми,1, запропонував прийняти проект рішення у  редакції: «Надати приватному підприємству «СПОРТТЕХ»  дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,5627 га (кадастровий номер 7110136700:03:028:0026) по вул. Сержанта Жужоми, 1 з метою зміни виду цільового призначення земель житлової та громадської забудови з земель комерційного використання на землі для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури (код КВЦПЗ – 02.10.), та скасувати рішення з цього питання, прийняте 22.03.2018».

         За пропозицію депутата Савенка О.С. повернутися до повторного голосування по питанню «Про надання ПП «СПОРТТЕХ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул. Сержанта Жужоми, 1 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки)» голосували: «за»-22, «утримались»-2.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «СПОРТТЕХ» дозволу на розробку документації із землеустрою по вул. Сержанта Жужоми, 1 (з метою зміни цільового призначення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.– начальник управління землеустрою


За проект рішення в цілому в новій редакції голосували: «за» - 24, «утримались»-1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-3248  додається.

          Депутат Зоря Р.С. звернувся з проханням надати слово начальнику управління транспорту Москаленку В.С.
           За надання слова начальнику управління транспорту Москаленку В.С. голосували: «за» - 24, «утримались»-1.
Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Зорі Р.С.
            Депутат Зоря Р.С. звернувся за роз’ясненням до начальника управління транспорту Москаленка В.С.,чому маршрути №№7,22 скоротили свої рейси, і як мешканцям двох мікрорайонів добиратися додому.
            Начальник управління транспорту Москаленко В.С. проінформував, що перевізники звернулися з листом до міського голови, в якому зазначили про відміну чотирьох рейсів маршруту №7 та п’яти рейсів маршруту №22. Мотивуючи тим, що вони змушені платити більше, за нічним  тарифом, водію та кондуктору. Додав, що договір із даними  перевізниками закінчився і подані заявки на конкурс.
         Депутат Радуцький О.Р. запропонував, можливо, якомусь іншому перевізнику запропонувати розвантажити  перевезення за цими маршрутами, поки пройде конкурс, або створити тимчасовий маршрут. Звернувся надати протокольне доручення  вивчити питання та надати пропозиції на розгляд виконавчого комітету щодо здійснення міських перевезень після 22.00 години.
        Депутат Сухарьков І.В. додав, що така ситуація і з маршрутом №31.

        Депутат Згіблов О.Г. запропонував до вирішення питання за цими маршрутами продовжити рух тролейбусів.
ВИРІШИЛИ:  Протокольне доручення.

           Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.) у тижневий термін вивчити питання та надати пропозиції на розгляд виконавчого комітету щодо здійснення міських пасажирських перевезень після 22.00 години за автобусними маршрутами №№ 7; 22; 31.

За результатами наданих пропозицій та вирішення питання проінформувати міську раду.

          Секретар міської ради Нищик Я.В. проінформував, що на сьогоднішньому засіданні депутати продовжують розглядати земельні питання переліку від 20.03.2018 і є ряд пропозицій від депутатів  щодо повернення до повторного голосування по деяких питаннях.
         Враховуючи присутність на засіданні заявника,
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в районі вул.Грузиненка та вул.Золотоніської, громадянину Данилевському В.О. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:          Донець Р.Г. – начальник управління землеустрою зазначив, що в залі присутній заявник.
             Заявник Данилевський В.О. коротко розповів про себе та надав відповідь на поставлені запитання, де  і коли був в АТО. Додав, що він учасник бойових дій , а у порядку денному  та справі цього не зазначено.
             Начальник управління землеустрою Донець Р.Г. повідомив, що у справі довідка додана, але в заяві це не було вказано.

             Депутат Зоря Р.С. зазначив, що питання  стоїть в комісії  на виїзд. 
             Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що на минулій сесії було прийнято рішення з аналогічною адресою, а щодо виїзду - термін пройшов, тому будемо голосувати.
             Депутат Радуцький О.Р. звернувся до заявника із запитанням: по проекту рішення вам передбачено земельну ділянку орієнтовною площею  0,0600 га – надати у власність , а  орієнтовною площею 0,0400 га - відмовити. Ви не будете заперечувати, якщо міська рада надасть тільки шість соток?
             Заявник Данилевський В.О.   відповів, що не заперечуєте.
            За проект рішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались»-3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
            Секретар міської ради Нищик Я.В. відповів заявнику, що на наступному засіданні повернуться до розгляду питання.
         За повернення до голосування по питанню Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Академіка Сергія Єфремова,41, громадянину Веретільнику В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) голосували: «за»23. «утримались»-2.
Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Академіка Сергія Єфремова,41, громадянину Веретільнику В.І. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
            За проект рішення в цілому голосували: «за» - 25, «утримались»-1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-3249 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 05.10.2017 № 2-2379 «Про затвердження Програми розвитку міського електротранспорту у м.Черкаси на 2017-2020 роки»  
Доповідає:           Москаленко В.С.- начальник управління транспорту
         Депутат Радуцький О.Р. задав питання по процедурі: чи розглядався даний проект рішення на виконкомі, та чи пройшов розгляд у постійних комісіях.

        Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. відповіла, що  всі, крім земельної комісії, розглянули проект рішення.
       Депутат Радуцький О.Р. закликав депутатів підтримати проект рішення без обговорення. Нагадав депутатам, що підприємство виконує не тільки соціальну функцію, безкоштовно перевозить пільговиків, а й у складний період, коли приватні перевізники застрайкували, «підставили плече місту».
        Депутат Гриценко В.М. згадав, чому депутати затвердили Програму тільки на перший квартал 2018 року. У депутатів був сумнів, наскільки раціонально підприємство витрачає кошти, а саме: чи встановлені валідатори, щоб контролювати скільки зайшло, вийшло пасажирів. 
       Секретар міської ради Нищик Я.В. додав, що в міському бюджеті кошти на придбання валідаторів не передбачено, закликав депутатів, зі свого боку, підтримати Програму.
       Депутат Кіта І.М. запропонував не заганяти підприємство у глухий кут та підтримати проект рішення.

       Депутат Кривошеєв І.А. звернувся до директора підприємства Кучера П.С. вдосконалити Програму, наповнити її конкретним змістом, а не просити гроші на електроенергію та на заробітну плату.

        Секретар міської ради Нищик Я.В. надав доручення на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати про використання коштів, виділених підприємству з міського бюджету у 2017 році.

          За проект рішення в цілому голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення №2-3250 додається.
                              2. Протокольне доручення 
              Директору комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Кучеру П.С. Департаменту житлово-комунального комплексу (Танюк С.О.)  на наступному пленарному засіданні сесії міської ради з розгляду галузевих питань прозвітувати про використання коштів, виділених підприємству з міського бюджету у 2017 році.

             За пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В. повернутися до повторного голосування по питаннях :№18. «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Бігучій,17/1, громадянину Гаркуші О.Ю. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»,№19.»Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Бігучій,17/3, громадянину Сулимі В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)», голосували: «за» - 23, «утримались»-2.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Бігучій,17/1, громадянину Гаркуші О.Ю. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
          Секретар міської ради Нищик Я.В. проінформував, що ці дві земельні ділянки пропонуються для надання  прикордонникам з Оршанця, учасникам АТО. Звернувся до депутатів підтримати проекти  рішення.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 26, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3251 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Бігучій,17/3, громадянину Сулимі В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 25, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3252 додається.
           За пропозицію депутата Шевченка Р.В. повернутися до повторного голосування питання №56 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Вишневій, громадянину Соколенку О.А. (вільна земельна ділянка)», голосували: «за»-18, «утримались»8.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Вишневій, громадянину Соколенку О.А. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:          Донець Р.Г. - начальник управління землеустрою 
            Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності змінити назву вулиці з «Вишневої» на «Пахарів Хутір»

За проект рішення в цілому з урахуванням озвученої пропозиції голосували: «за» - 18, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
           За пропозицію секретаря міської ради Нищика Я.В. повернутися до повторного голосування питань: 

№25 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Коробіцину В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№65 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського, громадянину Панченку В.М. (вільна земельна ділянка )»;

№69 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Сержанта Волкова, біля домоволодіння № 142, громадянці Задорожній А.В. (вільна земельна ділянка)»;
№235 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність в районі вул. Золотоніської та вул.Соснівської, громадянину Кривді О.І. (вільна земельна ділянка)» голосували: «за»-21.

Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Мечникова, громадянину Коробіцину В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3253 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Ціолковського, громадянину Панченку В.М. (вільна земельна ділянка )

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3254 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Сержанта Волкова, біля домоволодіння № 142, громадянці Задорожній А.В. (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3255 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність в районі вул. Золотоніської та вул.Соснівської, громадянину Кривді О.І. (вільна земельна ділянка)
            Депутат Савенко О.С. вніс пропозицію передати земельну ділянку у власність, за що  голосували: «за» - 27.
 ВИРІШИЛИ:   1.Рішення  №2-3256 «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул. Золотоніської та вул. Соснівської, громадянину Кривді О.І. (вільна земельна ділянка)» додається.
                            2.Протокольне доручення
           Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 02.04.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про передачу земельної ділянки у власність в районі вул. Золотоніської та вул.Соснівської, громадянину Кривді О.І. (вільна земельна ділянка)» (пункт 235 переліку), для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

        За пропозицію депутата Савенка О.С. повернутися до повторного голосування з питання №166 «Про надання ТОВ «А-СЕРВІС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нижній Горовій,70» голосували: «за» - 21, «утримались» - 3.
Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «А-СЕРВІС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нижній Горовій,70

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

  За пропозицію депутата Кіти І.М. повернутися до повторного голосування з питання №123 «Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр.Коваленко А.М.» голосували: «за» - 17, «утримались» - 8.
Підтримано.
СЛУХАЛИ:    Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр.Коваленко А.М.
                                   Депутат Кіта І.М. зазначив, що він депутат округу. Проінформував депутатів, що будинок побудований, а прибудинкова територія не упорядкована, для того, щоб ввести в експлуатацію, будинок потрібно побудувати дитячий майданчик, тротуари тощо. Звернувся до депутатів підтримати проект рішення.

           Депутат Радуцький О.Р. додав, що він в тому районі проживає і бачить, що дітям, дійсно, немає де гуляти, звернувся підтримати питання.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
            Депутат Сухарьков І.В. запропонував поставити питання на переголосування в зв’язку з технічним збоєм в його планшеті.

             Депутат Шадловський М.В. з мотивів голосування звернувся про оголошення перерви на 5 хв.
                           (Оголошено перерву на 5 хв.)

                                      (Після перерви)

Поіменна реєстрація депутатів у залі на 11год.25хв. присутні 24 депутати

              Секретар міської ради Нищик Я.В. озвучив спільну пропозицію депутатів повернутися до повторного голосування з питань: 

№41 Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка);

№54 Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Золотоніській,18/2 громадянину Божку О.В. (незавершене будівництво, об’єкт житлової нерухомості);

№75 Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Яблуневій,38, громадянці Буграк О.М. (вільна земельна ділянка);

№83 Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Кулика,7, громадянці Бачінській Р.М. (вільна земельна ділянка);

№97 Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Композитора Миколи Лисенка,41, громадянину Шокалу О.М. (вільна земельна ділянка);

№103 Про розгляд питання щодо затвердження документації із землеустрою громадянки Григор’євої М.Ю. на земельну ділянку по вул. Ціолковського,23/2а;

№190 Про надання ФОП Шапошник С.В. земельної ділянки в оренду по вул.В’ячеслава Чорновола,142;

№ 201 Про надання комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради земельної ділянки в постійне користування по вул.Сержанта Жужоми,4 (вільна земельна ділянка);

№205Про надання Управлінню Служби безпеки України в Черкаській області дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Верхній Горовій,130 (вільна земельна ділянка), за що голосували: «за»-15, «проти»-1, «утримались»-7.

Підтримано.
              У зв’язку зі збоєм системи «Голос» за повернення до голосування по питанню №123 Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр.Коваленко А.М. голосували: «за» - 18, «утримались» - 9.
Підтримано.
СЛУХАЛИ повторно:
Про зміну цільового призначення земельної ділянки по вул.Академіка Корольова,20/1, яка перебуває в оренді гр.Коваленко А.М.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 21, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянину Отрощенку О.П. земельної ділянки в оренду по вул.Спиридона Кириченка,70 (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 14, «утримались» - 11.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Золотоніській,18/2 громадянину Божку О.В. (незавершене будівництво, об’єкт житлової нерухомості)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 13,  «проти» -1, «утримались» - 11.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Яблуневій,38, громадянці Буграк О.М. (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 16, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Кулика,7, громадянці Бачінській Р.М. (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 17, «утримались» - 7.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про  передачу земельної ділянки у власність по вул.Композитора Миколи Лисенка,41, громадянину Шокалу О.М. (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо затвердження документації із землеустрою громадянки Григор’євої М.Ю. на земельну ділянку по вул. Ціолковського,23/2а

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 11, «проти»-2, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Шапошник С.В. земельної ділянки в оренду по вул.В’ячеслава Чорновола,142
          Депутати  Сухарьков І.В., Зоря Р.С. зазначили, що заявник приходив на засідання земельної комісії, показував новий проект, в якому літньої тераси не буде, а буде магазин промислових товарів. 

        Депутат Шадловський М.В.  звернувся із запитанням: чи зможе заявник оскаржити в суді, коли міська рада прийме рішення про відмову?

      Доповідач Донець Р.Г. відповів: так, оскільки в нього є майно.

      Депутат Радуцький О.Р.  запропонував відкласти розгляд питання, а на наступне засідання постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності запросити заявника та його, як депутата округу.

ВИРІШИЛИ: 1.Відкласти розгляд питання.
                          2. Запросити на наступне засідання постійної комісії з питань земельних відносин, архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності заявника та депутата Радуцького О.Р.
СЛУХАЛИ:
Про надання комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради земельної ділянки в постійне користування по вул.Сержанта Жужоми,4 (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 16, «утримались» - 8.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання Управлінню Служби безпеки України в Черкаській області дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Верхній Горовій,130 (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 15, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

         За пропозицію депутата Тренкіна Ю.В. повернутися до повторного голосування з питання №166 «Про надання ТОВ «А-СЕРВІС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нижній Горовій,70» голосували: «за» - 26.
Підтримано.
СЛУХАЛИ повторно:
Про надання ТОВ «А-СЕРВІС» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Нижній Горовій,70

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 23, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ: Рішення №2-3257 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Дніпра, біля будинку № 81 громадянці Яковченко О.О. (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

         За пропозицію депутата Савенка О.С. повернутися до повторного голосування з питання №209 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)» голосували: «за» - 20.
Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)
            Депутат Савенко О.С. вніс пропозицію надати дозвіл на розроблення документації, за що  голосували: «за» - 25, «утримались - 1.

 ВИРІШИЛИ:   1.Рішення  №2-3258 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп. Хіміків, 11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі )» додається.
                            2.Протокольне доручення

           Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 02.04.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по просп.Хіміків,11, громадянці Розсохі О.О. (вільна земельна ділянка на якій розташовані господарські будівлі)» (пункт 209 переліку), для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

                   За пропозицію депутата Радуцького О.Р. повернутися до повторного голосування з питання №71 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Кулика,29, громадянину Тараненку М.Г. (вільна земельна ділянка) » голосували: «за» - 14, «утримались» -4.
Підтримано.
                Секретар міської ради Нищик Я.В. зазначив, що в залі присутня заявниця, запропонував надати їй слово для виступу.
           Заявниця Тараненко М.Г. звернулася до депутатів з проханням підтримати проект рішення, оскільки вони хочуть покращити житлові умови. Додала, що в даний час їх проживає разом 6 дорослих людей і одна дитина і ще діти будуть добавлятися. Крім того, її чоловік - інвалід.
        Депутат Зоря Р.С.  звернувся із запитанням, чому вони паркан винесли на 1 метр далі від межі.
        Заявниця надала відповідь, що це тимчасовий паркан, а коли будуть ставити постійний, їм буде чітко видно лінію, по якій ставити, щоб тимчасовий не знімати.
                Секретар міської ради Нищик Я.В.  закликав депутатів підтримати проект рішення.

СЛУХАЛИ:
Про  передачу земельної ділянки у власність по вул.Івана Кулика,29, громадянину Тараненку М.Г. (вільна земельна ділянка)        

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 18, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

        За пропозицію депутата Савенка О.С. повернутися до повторного голосування з питання №205 «Про надання Управлінню Служби безпеки України в Черкаській області дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Верхній Горовій,130 (вільна земельна ділянка)» голосували: «за» - 15, «утримались» - 2.
Підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про надання Управлінню Служби безпеки України в Черкаській області дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Верхній Горовій,130 (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 12, «утримались» - 6.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні комунальному підприємству «Черкасиінвестбуд» Черкаської міської ради у постійне користування земельної ділянки на розі вул.Пастерівська та вул.Невського (вільна земельна ділянка)
Доповідає:            Донець Р.Г.  – начальник управління землеустрою

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 8, «утримались» - 15.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 № 2-450 («Про поновлення громадянці Нечипоренко Д.Я. договору оренди земельної ділянки по пров.Залізничному,12»)
Доповідає:          Донець Р.Г.  – начальник управління землеустрою
              Секретар міської ради Нищик Я.В.  озвучив пропозицію земельної комісії відмовити у скасуванні рішення
               За відмову у скасуванні рішення голосували: «за» - 25, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ: 1.Рішення  №2-3259 «Про відмову в скасуванні рішення Черкаської міської ради від 14.11.2014 № 2-450» додається.
                            2.Протокольне доручення

           Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) До 02.04.2018 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про відмову у скасуванні рішення Черкаської міської ради від 04.11.2014 № 2-450» (пункт 213 переліку), для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по пров.Суботівському,5 громадянці Черненко Л.М. (оренда в межах існуючого домоволодіння)
Доповідає:         Донець Р.Г. – начальник управління землеустрою 
           Зазначив, що заявник невчасно подав заяву.



Секретар міської ради Нищик Я.В. запропонував не відмовити, а надати дозвіл, за що голосували: «за» - 22, «утримались» - 3.


Депутат Шадловський М.В. звернувся із запитанням до головуючого,  якщо депутата в залі немає, а за результатами голосування його голос враховується, чи відповідає це Регламенту міської ради.


Секретар міської ради Нищик Я.В. відповів, що Регламентом ради це не передбачено. Звернувся до відділу з питань роботи ради вилучити планшет у депутата Акопяна А.А., якщо його немає у залі засідань, та не враховувати результати голосування по даному питанню.
ВИРІШИЛИ:
Не враховувати результати голосування.
         Депутат Радуцький О.Р. запропонував повернутися до голосування по даному питанню, за що голосували: «за»-11. «утримались»-4.
Не підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «Спортивний комплекс «Будівельник» Черкаської міської ради» у наданні дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Героїв Дніпра (вільна земельна ділянка)

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 7, «утримались»-10.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

Секретар міської ради Нищик Я.В.  звернувся  до депутатів провести реєстрацію через систему електронного поіменного голосування «Голос».
          У залі станом на 12 год.01хв. присутні 17 депутатів.

         Секретар міської ради Нищик Я.В.  зазначив, що деякі депутати вирішили свої питання шляхом переголосування і залишили зал засідань. Проінформував, що надалі такі питання будуть переглядатися в кінці пленарного засідання.

Секретар міської ради Нищик Я.В. закрив п’ятдесят друге  пленарне засідання другої сесії Черкаської міської ради.
                             (Виконується Державний Гімн України)
Секретар міської ради 





          Я.В.Нищик
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М.  – відсутній 
Депутат Лола Р.В. 
Депутат Чорнобіль Т.А.
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