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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Тридцять дев`яте пленарне засідання

                                                                              29 вересня 2015  року









     Початок роботи - 10.00
Головуючий – секретар міської ради Радуцький Олександр Романович

СЛУХАЛИ:
Про початок  роботи тридцять дев`ятого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.


Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год.10 хв.  присутні 32 депутати.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради. 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу тридцять дев`ятого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається). 


Запропонував надати слово в Різному  голові  комітету самоорганізації населення «Митниця» Шуміленко Г.М.
СЛУХАЛИ:
Про заяву депутатської фракції «ВО «Свобода»

Депутат Ботнар Ю.А. зачитав заяву депутатської фракції «ВО «Свобода» щодо репресій та переслідувань за політичними ознаками чинною владою (додається)
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А.


Депутат Ботнар Ю.А. озвучив депутатський запит щодо оперативного ремонту відтинку вул.Небесної сотні від перехрестя з вул.Хрещатик до перехрестя з бул.Шевченка, встановивши біля пішохідних переходів знак «Обережно діти!» та штучні дорожні нерівності для обмеження швидкості руху навпроти школи №17 та запланувати кошти на капітальний ремонт інших доріг міста Черкаси (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Ботнара Ю.А.  голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1693 додається.

Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. проінформувала щодо формування  проекту громадського бюджету, до розробки якого можна долучитися до 14 жовтня.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К.


Депутат Богомол Т.К. озвучила депутатський запит про звернення до УМВС України в Черкаській області щодо перевірки фактів і встановлення кола посадових осіб, які підписали договори суперфіція по 44 земельних ділянках в мікрорайоні «Поляна» та вирішення питання про наявність складу корупційного правопорушення цих посадових осіб в частині підписання договорів суперфіція (додається).


За направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К.  голосували: «за» - 30, «утримались» - 3.


Не підтримано.


За повернення до повторного голосування за направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К. голосували: «за» - 29, «проти» - 7.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. закликав підтримати депутатський запит депутата Богомол Т.К. 


Повторно за направлення депутатського запиту депутата Богомол Т.К.  голосували: «за» - 34, «проти» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1694 додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське  звернення депутата Кукуленко-Лук`янець І.В.


Депутат Кукуленко-Лук`янець І.В. звернулася вжити заходів щодо вирішення питання проведення ремонту під’їзду будинку № 46 по вул. Піонерській, який постраждав внаслідок пожежі 06.04.2015. 

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував провести із зазначеного питання нараду за участю директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. та директора «Придніпровська СУБ» Старікова В.І. 30 вересня 2015 року о 10 год. 00 хв.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Директору департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуку А.М., директору КП «Придніпровська СУБ» Старікову В.І. відповідно до депутатського звернення депутата Кукуленко-Лук’янець  І.В., озвученого нею на сесії міської ради, вжити заходів щодо вирішення питання проведення ремонту під’їзду будинку № 46 по вул. Піонерській, який постраждав внаслідок пожежі 06.04.2015 (пакет документів додається).

Провести із зазначеного питання нараду секретаря міської ради за участю директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчука А.М. та директора «Придніпровська СУБ» Старікова В.І. 30 вересня 2015 року о 10 год. 00 хв.

За результатами вирішення питання проінформувати депутата Кукуленко-Лук’янець І.В. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про усні депутатські  звернення депутата Кіти І.М.


Депутат Кіта І.М. звернувся з усним депутатським зверненням: у тижневий термін нанести розмітку пішохідного переходу на перехресті вулиць Сумгаїтської та Корольова та врегулювати роботу світлофору, а саме: збільшити час зеленого світла для пішоходів;  у двотижневий термін відновити роботу лічильника теплової енергії, встановленого на будинку № 21 по вул. Сумгаїтській, та зобов’язати КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» нараховувати плату за теплову енергію за фактичними показниками лічильника; у тижневий термін врегулювати роботу світлофору на перехресті бульвару Шевченка та вулиці Б.Вишневецького, а саме: зменшити час зеленого світла для пішоходів, за що голосували: «за» - 38.
ВИРІШИЛИ:
1. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) відповідно до усного депутатського звернення депутата Кіти І.М., озвученого ним на сесії міської ради, у тижневий термін нанести розмітку пішохідного переходу на перехресті вулиць Сумгаїтської та Корольова та врегулювати роботу світлофору, а саме: збільшити час зеленого світла для пішоходів.

За результатами виконаних робіт  проінформувати депутата Кіту І.М. та міську раду.



2. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.)Відповідно до усного депутатського звернення депутата Кіти І.М., озвученого ним на сесії міської ради, у тижневий термін врегулювати роботу світлофору на перехресті бульвару Шевченка та вулиці Б.Вишневецького, а саме: зменшити час зеленого світла для пішоходів.

За результатами виконаної роботи  проінформувати депутата Кіту І.М. та міську раду.


3. Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.), КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» (Кушнір М.І.)  відповідно до усного депутатського звернення депутата Кіти І.М., озвученого ним на сесії міської ради, у двотижневий термін відновити роботу лічильника теплової енергії, встановленого на будинку № 21 по вул. Сумгаїтській, та зобов’язати КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» нараховувати плату за теплову енергію за фактичними показниками лічильника.


За результатами проінформувати депутата Кіту І.М. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське  звернення депутата Дісканта Р.В.

Депутат Діскант Р.В. звернув увагу на виконавчу дисципліну посадових осіб щодо надання інформації. Вказав на різну інформацію СУБів міста щодо нарахувань за квартирну плату. Вказав, що депутатська фракція «Батьківщина» буде вимагати, щоб перевірили та надали депутатам роз’яснення щодо справляння плати та надання комунальними підприємствами «Соснівська СУБ», «Придніпровська СУБ», «СУБ «Митниця» таких послуг: прибирання сходових кліток; технічне обслуговування та поточний ремонт систем протипожежної автоматики та димовидалення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем у разі їх наявності.
Депутат Ліходькін О.О. пояснив, що перелік послуг у всіх СУБів однаковий. Вказав, що скоріш за все це некоректна інформація і потрібно надати перелік послуг, включених в тариф.
Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував надати департаменту житлово-комунального комплексу протокольне доручення у двотижневий термін перевірити та надати депутатам роз’яснення щодо справляння плати та надання комунальними підприємствами «Соснівська СУБ», «Придніпровська СУБ», «СУБ «Митниця» таких послуг:

· Прибирання сходових кліток;

· Технічне обслуговування та поточний ремонт систем протипожежної автоматики та димовидалення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем у разі їх наявності, за що голосували: «за» - 39.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) відповідно до усного депутатського звернення депутата Дісканта Р.В., озвученого ним на сесії міської ради, у двотижневий термін перевірити та надати депутатам роз’яснення щодо справляння плати та надання комунальними підприємствами «Соснівська СУБ», «Придніпровська СУБ», «СУБ «Митниця» таких послуг:

· Прибирання сходових кліток;

· Технічне обслуговування та поточний ремонт систем протипожежної автоматики та димовидалення, а також інших внутрішньобудинкових інженерних систем у разі їх наявності.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В.

Депутат Сухарьков І.В. озвучив депутатський запит щодо вирішення питання щодо поновлення подачі гарячої води в житлові будинки по вул.Ватутіна,223, 225, 227, 229, 231, вул.Рябоконя, 33 та передбачити в бюджеті  2016 року виділення коштів на капітальний ремонт мережі магістральних трубопроводів за адресою вул.Ватутіна 231, та виносом їх за межі будинку (додається).

Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що мережі  безхозні і для того,  щоб виділити кошти, потрібно взяти їх на баланс міста. Звернувся до директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. із запитанням: коли це можливо зробити.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз`яснення по суті.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував доручити департаменту економіки та розвитку у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про прийняття у власність територіальної громади міста та визначення балансоутримувача мережі магістральних трубопроводів по вул. Ватутіна, 231.

За надання протокольного доручення департаменту економіки та розвитку у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про прийняття у власність територіальної громади міста та визначення балансоутримувача мережі магістральних трубопроводів по вул. Ватутіна, 231 голосували: «за» - 36.
Підтримано.


За направлення депутатського запиту депутата Сухарькова І.В.  голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1695 додається.


2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) відповідно до підтриманого на сесії міської ради депутатського запиту депутата Сухарькова В.І. у десятиденний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про прийняття у власність територіальної громади міста та визначення балансоутримувача мережі магістральних трубопроводів по вул. Ватутіна, 231 (депутатський запит додається).

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Роскопіна О.М.

Депутат Роскопін О.М. нагадав депутатам про прийняте на попередньому пленарному  засіданні рішення міської ради  щодо переведення восьмох жителів міста на лікування до ТОВ «Фрезеніус Медікал Кер Україна». Запропонував звернутися до обласної ради щодо співфінансування видатків на це лікування.

За направлення депутатського запиту депутата Роскопіна О.М. голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1696 додається.


За надання слова гр.Лобановській  та голові КСН «Митниця» Шуміленко Г.М. голосували: «за» - 36, «утримались» - 1.

Підтримано.


Гр.Лобановська звернулася до депутатів щодо надання матеріальної допомоги на лікування матері.

СЛУХАЛИ:
Про звернення мешканців мікрорайону «Митниця».

Голова комітету самоорганізації населення «Митниця»  Шуміленко Г.М. зачитала звернення від мешканців міста Черкаси з вимогою  прийняти рішення міської ради про заборону будівництва  від річкового порту до дамби; накласти мораторій на розміщення інших капітальних споруд в береговій зоні від річкового порту до дамби до прийняття детального проекту пляжно-паркової зони, погодженого з громадою міста; відновлення протоки в затоці мікрорайону «Митниця» (додається).


Звернулася від імені жителів міста та зокрема мікрорайону «Митниця» що була створена ініціативна група по зелених зонах міста Черкаси. Звернулася до депутатів прийняти відповідне рішення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропонував доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення, департаменту архітектури, містобудування та інспектування у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд ради з дотриманням норм чинного законодавства та Регламенту роботи ради проект рішення про заборону житлового будівництва в        м. Черкаси від річкового порту до дамби, накладення мораторію на розміщення інших капітальних споруд в береговій зоні від річкового порту до дамби до прийняття розробленого детального плану пляжно-паркової зони, погодженого з громадою міста.

Депутат Мелікова О.П. вказала, що аналогічний запит від неї вже був прийнятий на попередньому пленарному засіданні.


Начальник відділу з питань роботи ради  Курч В.М. надала роз`яснення щодо прийнятого депутатського запиту.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. зауважив голові КСН «Митниця» Шуміленко Г.М., що в порядку денному немає жодного питання по забудові берегової зони.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.), департаменту архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) відповідно до звернення мешканців міста мікрорайону «Митниця», озвученого на сесії міської ради головою КСН «Митниця», у двотижневий термін підготувати та надати на розгляд ради з дотриманням норм чинного законодавства та Регламенту роботи ради проект рішення про заборону житлового будівництва в м. Черкаси від річкового порту до дамби, накладення мораторію на розміщення інших капітальних споруд в береговій зоні від річкового порту до дамби до прийняття розробленого детального плану пляжно-паркової зони, погодженого з громадою міста.

СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного
За порядок денний за основу голосували: «за» - 39.
Підтримано.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував послідовність розгляду питань порядку денного:

1. Галузевий перелік питань за  29.09.2015
2. Земельний перелік питань частина І від 29.09.2015
3. Земельний перелік питань частина ІІ від 15.09.2015
4. Земельний перелік питань від 29.09.2015, за що голосували: «за» - 38.
Підтримано.

Депутат Савін А.О. запропонував включити в порядок денний питання «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача (по вул.Чорновола, 116/1 до дошкільного навчального закладу №37) та «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача (по вул.Різдвяна,39/1 від вул.Чорновола до дошкільного навчального закладу №37), за що голосували: «за» - 38.
Підтримано.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував включити в порядок денний проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  25.04.2015 №2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м. Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла», за що голосували: «за» - 37.
Підтримано.

Депутат Казарян Н.П. запропонував включити в порядок денний «Про надання приватному підприємству «Надія» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра, 7».
Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. зауважила, що проект рішення не зданий у відділ.
За пропозицію депутата Казаряна Н.П. включити в порядок денний питання «Про надання приватному підприємству «Надія» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра, 7» та за порядок денний в цілому з урахуванням усіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 33, «утримались» - 5.
Підтримано.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (додаються).
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.04.2015 №2-1157 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік»
За проект рішення за основу голосували: «за» - 37.
Підтримано.

За перехід в режим спільного засідання з розгляду питань: «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.04.2015 №2-1157 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2015 рік»; «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»; «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача (по вул.Чорновола, 116/1 до дошкільного навчального закладу №37); «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача (по вул.Різдвяна,39/1 від вул.Чорновола до дошкільного навчального закладу №37); «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  25.04.2015 №2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м. Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла»; «Про надання приватному підприємству «Надія» дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра, 7»;  «Про затвердження Міської Програми підвищення ефективності роботи Управління Державної міграційної служби України в Черкаській  області на 2015 рік»  та обрання голосуючим на спільному засіданні депутата Ліходькіна О.О. голосували: «за» - 37.
Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)
(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)
Доповідач Удод І.І. озвучила всі пропозиції, які були розглянути на спільному засіданні постійних комісії, а саме:
- департаменту житлово-комунального комплексу №10-05-05/101,             №10-05-05/102 та зменшити на 20 тис.грн. суму коштів, передбачених по дії 1.1.3.1 «надання співфінансування ОСББ на виконання капітальних ремонтів: енергозберігаючі заходи; інші види(покрівлі, інженерні мережі і т.п.)», створити дію «часткова, оплата навчальних семінарів та курсів з підготовки для ОСББ фахівців з питань управління та ведення фінансово-господарської діяльності» та передбачити суму 20 тис.грн. на її реалізацію (оскільки, вищевказаною програмою передбачена операційна ціль «А.І. Організація навчання та підвищення кваліфікації фахівців для ОСББ».);
- депутата Міняйла В.В.: зняти з «Капітальний ремонт приміщень (покрівля) ДНЗ №70 – 23 тис.грн. та додати на «Капітальний ремонт приміщень (заміна вікон) ДНЗ №57 «Васильок» + 23 тис.грн;

- депутата Колісник О.М.: зняти з «Капітальний ремонт приміщень (внутрішня мережа опалення) ЗОШ №5 – 50 тис. грн. та додати на «Капітальний ремонт приміщень (центральний вхід) ЗОШ №24 + 50 тис.грн.

За озвучені пропозиції,  які були розглянуті на спільному засіданні постійних комісій, голосували: «за» - 39.
Підтримано.

Депутат Чернявський П.О. запропонував кошти на впровадження ГіС  КП «Інститут розвитку міста» в сумі 450 тис.грн. направити на фінансову підтримку підприємства для  виплати заробітної плати, кредиторської заборгованості та сплату податків. Вказав, що контрольно-ревізійне управління перевіряло комунальне підприємство і не виявила жодних порушень.
Заступник  директора  департаменту фінансової політики Жовнір Р.С. заперечив депутату Чернявському П.О. Звернув увагу, що фінансова підтримка може бути направлена на виконання тільки програм, а не на погашення кредиторської заборгованості.
Депутат Чернявський П.О. заперечив заступнику директора департаменту фінансової політики Жовніру Р.С.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до заступника директора департаменту фінансової політики Жовніра Р.С. із запитанням: яка повинна бути передбачена програма, або яким чином можна розрахуватися з боргом КП «Інститут розвитку міста» і чи є у підприємства 450 тис.грн.
Заступник  директора департаменту фінансової політики Жовнір Р.С. вказав, що як такої - міської програми немає і він не знає, яким іншим чином можна перекрити заборгованість підприємства.
Депутат Чернявський П.О. звернувся підтримати його пропозицію.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся до депутата Чернявського П.О.: чому ця пропозиція з`явилася в останній момент і не була підготовлена для вивчення питання.
За пропозицію депутата Чернявського П.О.: кошти на впровадження ГіС  КП «Інститут розвитку міста» в сумі 450 тис.грн. направити на фінансову підтримку підприємства для  виплати заробітної плати, кредиторської заборгованості та сплату податків голосували: «за» - 8, «проти» - 2, «утримались» - 22.
Не підтримано.

За проект рішення з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 34, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1697  додається.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год.25 хв.  присутні 32 депутати.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував включити в порядок денний проект рішення «Про затвердження Міської Програми підвищення ефективності роботи Управління Державної міграційної служби України в Черкаській  області на 2015 рік», який був розглянутий на спільному засіданні постійних комісій, за що голосували: «за» - 31.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував спочатку розглянути проект рішення «Про затвердження Міської Програми підвищення ефективності роботи Управління Державної міграційної служби України в Черкаській  області на 2015 рік», а потім проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік», оскільки Програма передбачає виділення коштів.

Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Міської Програми підвищення ефективності роботи Управління Державної міграційної служби України в Черкаській  області на 2015 рік
Доповідає:
Мишаков В.Е. – департамент організаційного забезпечення

Заступник начальника відділу загально-правових питань Старинець С.П. виступила проти запропонованої редакції проекту рішення. Вказала, що Державна  міграційна служба повинна надавати свої послуги в центрі надання адміністративних послуг.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до заступника начальника відділу загально-правових питань Старинець С.П. із запитанням, чи погодять юристи проект рішення за умови надання послуг Державною міграційною службою у центрі надання адміністративних послуг.

Заступник начальника відділу загально-правових питань Старинець С.П. вказала, що так, погодять.


Депутат Діскант Р.В. виступив проти виділення 300 тис.грн. Зауважив, що це пряме фінансування  обласного управління  Державної міграційної служби.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернув увагу про надходження до міського бюджету 7 млн.грн. від роботи  Державної міграційної служби. Звернувся до заступника директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. куди надходять ці кошти.

Заступник директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І. вказала, що кошти надходять до загального фонду.

Депутат Діскант Р.В. вказав, що депутатська фракція ВО «Батьківщина» не буде підтримувати проект рішення.

Доповідач Мишаков В.Є. звернув увагу, що майно залишиться в департаменті організаційного забезпечення.


Депутат Діскант Р.В. зауважив, чи потрібно місту зараз взагалі майно на 300 тис.грн.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, що потрібно створювати прозорі умови надання послуг для того, щоб збільшувався потік людей  і збільшувалися надходження в міський бюджет.

Депутат Ліходькін О.О. звернув увагу що наш центр надання адміністративних послуг один з найкращих в Україні. Погодився з аргументами секретаря міської ради Радуцького О.Р.

Депутат Сас Ю.М. підтримав проект рішення. Звернув увагу на реформування державних послуг. Вказав, що ці кошти місто інвестує в центр надання адміністративних послуг.

Депутат Міняйло В.В. зауважив щодо роботи центру надання адміністративних послуг. Вказав, що дуже проблематично отримати  витяги на земельні ділянки та інші документи.

Депутат Діскант Р.В. запитав, чому місто повинно фінансувати Державну міграційну службу, якщо на все необхідне їм виділяє кошти держава.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував виписати в проекті            рішення, що обладнання купується для центру надання адміністративних послуг.

Депутат Сас Ю.М. зачитав звернення голови обласної державної адміністрації Ю.Ткаченка щодо можливості виділення з міського бюджету коштів у сумі 600 тис.грн. з метою забезпечення надання адміністративних послуг у сфері міграції через ЦНАП м.Черкаси, у тому числі на придбання обладнання для оформлення паспорта громадянина  України для виїзду за кордон (додається).

Депутат Діскант Р.В. зауважив, що Прем`єр-міністром України Яценюком А.П. було заявлено, що все обладнання закуплено.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував в проекті рішення врахувати зауваження відділу загально-правивих питань щодо розміщення Державної  міграційної служби в приміщенні ЦНАПу та закупівлю обладання та оргтехніки департаментом організаційного забезпечення для ЦНАПу.

Депутат Діскант Р.В. запропонував, щоб облдержадміністрація закуповувала обладнання  та оргтехніку для Державної міграційної служби за свої кошти.

Депутат Сухарьков І.В. підтримав проект рішення.

Депутат Мушієк А.М. запропонував надати слово з цього питання представнику департаменту фінансової політики.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням до заступника директора департаменту фінансової політики Харенко Т.І.: коли починає працювати Програма.

Заступник директора департамент фінансової політики Харенко Т.І. надала роз`яснення по суті.


Заступник начальника відділу загально-правових питань Старинець С.П. запропонувала в Програмі передбачити користування обладанням та оргтехнікою виключно в ЦНАПі.

За проект рішення з пропозиціями: надання Управлінням ДМС адміністративних послуг виключно через Центр надання адміністративних послуг та  передбачити користування обладанням та оргтехнікою виключно в центрі надання адміністративних послуг  голосували: «за» - 32, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1698 додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) до 02.10.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про затвердження Міської Програми підвищення ефективності роботи Управління Державної міграційної служби України в Черкаській області на 2015 рік» з урахуванням підтриманих пропозицій: 

1. Розділ 3 доповнити завданням:

«– надання Управлінням ДМС адміністративних послуг через Центр надання адміністративних послуг;» 

2. Розділ 5 доповнити абзацом такого змісту:

«Фінансування здійснюється виключно за умови надання Управлінням ДМС адміністративних послуг через Центр надання адміністративних послуг (Управління надання адміністративних послуг), м. Черкаси, вул. Благовісна, 170.» 

3. Розділ 6 викласти у новій редакції: 

«Кошти, спрямовані на використання заходів Програми, використовуються для придбання комп’ютерної та оргтехніки, а також картотечних шаф.

Зазначені обладнання та оргтехніка будуть розміщені у Центрі надання адміністративних послуг (Управлінні надання адміністративних послуг), м. Черкаси, вул. Благовісна, 170, для надання адміністративних послуг Управлінням ДМС, що дасть змогу забезпечити ефективне та результативне виконання завдань, передбачених програмою. 

Оргтехніку та обладнання закуповує департамент організаційного забезпечення Черкаської міської ради та передає у тимчасове користування Управлінню ДМС шляхом укладення договору на тимчасове використання виключно у Центрі надання адміністративних послуг (Управління надання адміністративних послуг). Таким чином придбана оргтехніка та обладнання залишають у власності територіальної громади м. Черкаси.» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»
Доповідає:
Жовнір Р.С. – заступника директора департаменту фінансової політики

За проект рішення за основу голосували: «за» - 37.

Підтримано.


Доповідач Жовнір Р.С. озвучив пропозиції департаменту фінансової політик та департаменту освіти га гуманітарної політики, які не увійшли до Програми соціально-економічного та культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік (додаються).

За пропозиції департаменту фінансової політики та департаменту освіти та гуманітарної політики голосували: «за» - 37.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до заступника директора департаменту організаційного забезпечення Крапиви Ю.Б. із запитанням, чи достатньо 300 тис.грн.,  а не озвучених депутатом Сасом Ю.М. 600 тис.грн. для придбання комп’ютерної та оргтехніки, а також картотечних шаф для Державної міграційної служби.

Заступник директора департаменту організаційного забезпечення Крапивіа Ю.Б. вказала, що 300 тис. достатньо.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував визначитися, за рахунок чого виділити 300 тис.грн. для придбання комп’ютерної та оргтехніки, а також картотечних шаф для Державної міграційної служби.

Заступник департаменту фінансової політики Жовнір Р.С. запропонував за рахунок благоустрою міста.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся до директора департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. із запитанням: чи можна зняти 300 тис.грн. з робіт благоустрою міста.

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савіна А.О. надав роз`яснення по суті.

Секретар міської ради Радуцький О.Р.  запропнував кошти в сумі 300 тис.грн. на придбання комп’ютерної та оргтехніки, а також картотечних шаф для Державної міграційної служби виділити за рахунок Програми реформування, розвитку і утримання житлово-комунального господарства м.Черкаси, за що голосували: «за» - 31, «утримались» - 6.

Підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій і пропозицій,  які враховані в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік, голосували: «за» - 37
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1699 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-672 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси» та від 25.06.2015 №2-1312 «Про затвердження  Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»

Доповідає:
Харенко Т.І. – заступника директора департаменту фінансової політики


Депутат Діскант Р.В. запропонував це питання об`єднати з питанням №11 «Про внесення змін в додаток 2 до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-672 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси».

Доповідач Харенко Т.І. заперечила. Надала роз`яснення по суті.

За проект рішення голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1700 додається.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та  визначення балансоутримувача


За проект рішення голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1701 додається.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував розглянути  включені до порядку денного питання: «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача» (по вул.Чорновола, 116/1 до дошкільного навчального закладу №37); «Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача» (по вул.Різдвяна,39/1 від вул.Чорновола до дошкільного навчального закладу №37).

Пропозицію підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача» (по вул.Чорновола, 116/1 до дошкільного навчального закладу №37)

За проект рішення голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1702 додається.

СЛУХАЛИ:
Про прийняття безгосподарної мережі зовнішнього освітлення у власність територіальної громади міста Черкаси та балансоутримувача» (по вул.Різдвяна,39/1 від вул.Чорновола до дошкільного навчального закладу №37)

За проект рішення голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1703 додається.
СЛУХАЛИ:
Про нагородження пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси»

Доповідає:
Крапива Ю.Б. – заступник директора департаменту організаційного забезпечення


Депутат Даньковська Н.С. звернулася із запитанням: чому нагороджують саме цих жінок?


Доповідач Крапива Ю.Б. надала роз`яснення по суті.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. вказав, якщо будуть подання інших громадських організацій будемо розглядати і інші кандидатури.

Запропонував від депутатського корпусу представити до нагородження пам`ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси»  депутата Добровольського М.М.

За проект рішення з пропозицією секретаря міської ради Радуцького О.Р. від депутатського корпусу представити до нагородження пам`ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси»  депутата Добровольського М.М. голосували: «за» - 27, «утримались» - 12.


Не підтримано.


Депутат Добровольський М.М. заявив про конфлікт інтересів.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував підготувати відповідний проект рішення.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підтримати проект рішення та доручити департаменту організаційного забезпечення у тижневий термін підготувати та надати від імені Черкаської міської ради подання про нагородження депутата Черкаської міської ради, волонтера, який займається доброчинною діяльністю, Добровольського Миколи Михайловича пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» у комісію попереднього розгляду матеріалів про нагороди при виконавчому комітеті Черкаської міської ради, за що голосували: «за» - 35, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №2-1704 додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту  організаційного забезпечення (Маліщук Л.М.) у тижневий термін підготувати та надати від імені Черкаської міської ради подання про нагородження депутата Черкаської міської ради, волонтера, який займається доброчинною діяльністю, Добровольського Миколи Михайловича пам’ятним знаком «За заслуги перед містом Черкаси» у комісію попереднього розгляду матеріалів про нагороди при виконавчому комітеті Черкаської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.02.2014 №4-474 «Про Програму нагородження громадян та трудових колективів за заслуги перед м.Черкаси відзнаками Черкаської міської ради, її виконавчого комітету та міського голови на  2014-2018 роки»

Доповідає:
Крапива Ю.Б. – заступник директора департаменту організаційного забезпечення

За проект рішення голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1705 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки у м.Черкаси на 2016-2020 роки


За проект рішення голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1706 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Придніпровська служба утримання будинків» на списання з балансу житлового будинку №51 по вул.Фрунзе

Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


За проект рішення голосували: «за» - 36, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1707 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.08.2010 №5-993 «Про Програму реформування, розвитку і утримання житлово-комунального господарства м.Черкаси на 2010-2015 роки»
Доповідає:
Наумчук А.М. – директор департаменту житлово-комунального комплексу


Депутат Діскант Р.В. зауважив щодо некоректної редакції проекту рішення в частині пункту 7 додатку 2.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував підтримати проект рішення. Вказав, що через два місяці закінчується термін дії Програми.

Депутат Діскант Р.В. запропонував надати догану за підготовку такого проекту рішення та відкласти його на доопрацювання.

За пропозицію відкласти проект рішення на доопрацювання голосували: «за» - 37.
ВИРІШИЛИ:
1. Відкласти проект рішення на доопрацювання.


2. Протокольне доручення.


Департаменту  житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у двотижневий термін доопрацювати та надати на розгляд міської ради проект рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.08.2010 № 5-993 « Про Програму реформування, розвитку і утримання житлово-комунального господарства м. Черкаси на 2010-2015 роки» в частині коректного викладення пункту 7 додатку 2 до рішення.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2014-2015 роки» зі змінами


За проект рішення голосували: «за» - 37.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1708 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від  25.04.2015 №2-1174 «Про затвердження Програми підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) у м. Черкаси на 2015-2017 роки «Формування відповідального власника житла»

За проект рішення голосували: «за» - 36.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1709 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін в додаток 2 до рішення Черкаської міської ради від 22.01.2015 №2-672 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»


За проект рішення голосували: «за» - 18, «проти» - 16.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії  Нищик Я.В. проводить поіменну реєстрацію.
У залі на 14 год.55 хв.  присутні 25 депутатів.  

У залі на 15 год.15 хв.  присутні 31 депутат.  


Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував повернутися до  розгляду вже прийнятого рішення  «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік» у зв`язку з тим, що була допущена помилка у розписі сум по ремонту семи доріг у м.Черкаси, які будуть ремонтуватися  в 2015 році. Запропонував спочатку  проголосувати за повернення до розгляду питання,  потім відмінити результати голосування в цілому і потім проголосувати в цілому із поправками.

За повернення до розгляду питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»  голосували: «за» - 32.

Підтримано.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.01.2015 №2-688 «Про міський бюджет на 2015 рік»


За відміну рішення в цілому з  урахуванням підтриманих пропозицій і пропозицій,  які враховані в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік, голосували: «за» - 32.

Підтримано.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. озвучив пропозицію департаменту архітектури, містобудування та інспектування №12315-01-20 щодо внесення зміни до річних призначень по об`єктах (додається).

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. пояснив, що асигнування в сумі 15 млн.грн. по всьому об`єкту, а об`єкт розбитий на сім доріг, де і допущена  помилка. Закликав підтримати озвучену пропозицію.

Депутат Кіта І.М. звернувся із запитанням, чи передбачені в цих коштах кармани та з`їзди.


Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування Савін А.О. вказав, що все передбачено.


За проект рішення в цілому з  урахуванням підтриманих пропозицій і пропозицій, які враховані в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку м.Черкаси на 2015 рік, та пропозиції департаменту архітектури, містобудування та інспектування№12315-01-20 голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-1699 додається.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Медушівській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на розі вул.Сєдова та Ільїна
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник управління земельних ресурсів та землеустрою

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. пояснила, що рішення вже прийнято, але за пропозицією депутата Леуса Р.А. вирішили повернутися знову до його розгляду.

Депутат Леус Р.А. запропонував надати слово орендарю Медушівській Т.Р.


За надання слова орендарю Медушівській Т.Р. голосували: «за» - 32.

Підтримано.


Орендар Медушівська Т.Р. звернулася із запитанням, чому не був поновлений термін оренди землі. Звернулася щодо поновлення терміну оренди землі.

Депутат Леус Р.А. запропонував поновити договір оренди землі.


Доповідач Донець Р.Г. пояснив, що на момент подачі документів був борг по оренді землі згідно з довідкою департаменту фінансової політики і департамент архітектури, містобудування та інспектування підготував проект рішення про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Медушівській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на розі вул.Сєдова та Ільїна.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. звернувся із запитанням, чи можемо ми відмінити рішення про відмову.


Депутат Даньковська Н.С. надала роз`яснення по суті.


Депутат Гришанов А.В. запропонував поновити договір оренди землі.

Секретар міської ради Радуцький О.Р. запропонував скасувати рішення про відмову у поновленні фізичній особі-підприємцю Медушівській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на розі вул.Сєдова та Ільїна та поновити договір оренди землі на 5 років, за що голосували: «за» - 32, «утримались» - 1
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення №2-1710 «Про поновлення фізичній особі-підприємцю Медушевській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на розі вулиць Сєдова та Ільїна» додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту  архітектури, містобудування та інспектування (Савін А.О.) до 02.10.2015 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення про поновлення фізичній собі-підприємцю Медушівській Тетяні Рашитівні договору оренди землі на 5 років на розі вул. Сєдова та Ільїна його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про припинення ФОП Непочатенко О.А. права користування земельною ділянкою по вул.Ільїна,289/1

За проект рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про припинення ФОП Шабля Н.А. права користування земельною ділянкою по вул.Гоголя,250

За проект рішення голосували: «за» - 29, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Секретар міської ради Радуцький О.Р. оголосив перерву в пленарному засіданні до 10.00 год. 01.10.2015 року.
Секретар міської ради





О.Р.Радуцький
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