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Друга сесія

Дванадцяте позачергове  пленарне  засідання

                                                                                 29 жовтня  2014  року









      Початок роботи - 15.00

Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович

СЛУХАЛИ:
Про початок роботи позачергового дванадцятого  пленарного засідання другої сесії Черкаської міської ради.


Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 15 год.  05 хв.  присутні 44 депутатів  і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу позачергового дванадцятого пленарного засідання другої сесії міської ради.
Головуючий Одарич С.О.   повідомив про осіб, запрошених і присутніх на пленарному засіданні (список додається).

Міський голова Одарич С.О. вказав, що з метою забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ  сьогоднішнє позачергове пленарне засідання скликано  з розгляду одного питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік» (розпорядження від 28.10.2014 № 13-0402-12 додається). 
Різне.
      Секретар міської ради Радуцький О.Р. подякував депутатському корпусу за довіру щодо обрання його секретарем міської ради, повідомив депутатів та присутніх на сесії, що успішно  пройшов спецперевірку та  від сьогодні приступив до своїх обов’язків. Пообіцяв працювати конструктивно, ухвалювати зважені рішення й враховувати думку громади.  Зазначив, що раз на два тижні буде проводити прес - конференції  про роботу міської ради. 
СЛУХАЛИ:
 Про звернення трудового колективу КП «Дирекція парків».
            Секретар міської ради Радуцький О.Р.  зачитав звернення трудового колективу КП “Дирекція парків” де зазначено, що колектив бачить новим керівником підприємства заступника директора Володимира Стойка, за його кандидатуру підписалося більше  80 членів колективу комунального підприємства(додається).
Зазначив, що натомість, міський голова  хоче на цю посаду призначити депутата міської ради Миколу Бондаренка, який раніше очолював КП “Інститут розвитку міста”. Заявив, що таке подання міського голови є “нечесним” і попросив міського голову дослухатися до думки колективу, тим більше, що він заявляв своїм виборцям, що не призначатимете депутатів на посади. Передав звернення міському голові.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського  запиту депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р.   зачитав  депутатський  запит  до Президента України Порошенка П.О. з проханням посприяти у звільненні черкаського правозахисника Валерія Макеєва  з полону (додається).
  За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р. до Президента України Порошенка П.О. голосували: “за” – 48 .
ВИРІШИЛИ:
Рішення  №2-211 додається.

  СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Мкртчяна А.Р.


Депутат Мкртчян А.Р. повідомив, що до нього звернулася фізична особа- підприємець  Коробко Н.І. з проханням в допомозі вирішити питання щодо розміщення малих архітектурних форм або розірвання договорів оренди земельних ділянок (звернення додається).

За направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р. голосували: «за» - 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-212 додається.
  СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Мкртчяна А.Р.

       Депутат Мкртчян А.Р. повідомив, що до нього звернулася фізична особа - підприємець  Басок С.А. з проханням в допомозі вирішити питання щодо  встановлення кіоска  для  реалізації хлібобулочних виробів на розі вулиць Петровського – Горького (звернення додається).


За направлення депутатського запиту депутата Мкртчяна А.Р. голосували: «за» - 48.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-213 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата                 Халая В.С.
Депутат Халай В.С.  виступив щодо протокольного доручення від 23.10. 2014 №7-51, відповідно до змісту якого  директору ДП «Електромонтаж-424» Халаю В.С.,ВП «Черкаська ТЕЦ», ВАТ «Черкаське хімволокно» (Бондаренко В.І.),департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Шабанов В.І.),департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) дано доручення взяти на виконання рекомендації постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв’язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища, щодо вивчення ситуації, що склалася з гуртожитком та житловими будинками за адресами вул. Хоменка №№ 3; 3/1; 5; вул. Смілянська, 110.
      Зазначив, що сьогодні 14 будинків у місті стоять без тепла, в тому числі і ті, що обслуговує ТЕЦ, але чомусь   їх міський голова не контролює, а звертає увагу  лише на будинки, які обслуговуються підприємством «Електромонтаж-424». Зачитав висновок постійної комісії та наголосив, що він не перешкоджає проведенню ремонтних робіт.
      Повідомив, що сьогодні вранці п’ять чоловік у робочій уніформі, котрі представились співробітниками КП «Черкаситеплокомуненерго», розпочали без жодних погоджень, без наявності земельного ордеру та будь - якої дозвільної документації, земельні роботи із зняттям асфальтного покриття, риття траншеї, крім того було спиляно тополю. В усній бесіді представники КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» заявили, що їм дана команда проводити роботи по будівництву нової  теплової мережі до гуртожитків по вул. Хоменка №№ 3; 3/1; 5; вул. Смілянська, 110, з посиланням на розпорядження міського голови. Зазначив, що до нього ніхто з ТЕЦ не звертався, а сьогодні з телеканалів «ВІККА», «Рось»  директор Черкаської ТЕЦ  Бондаренко В.І. заявляє, що протягом трьох тижнів  я не допускаю людей  на територію для ремонтних робіт. Заявив, що він звертається ще раз з трибуни – приходьте, працюйте, ремонтуйте. Звернувся до міського  голови, чи це за його вказівкою надходить брехлива інформація по всьому місту. Запитав у міського голови,  чи не краще було б повернути Бондаренка В.І. в правове поле, змусити виконати ремонт, аніж витрачати кошти на нову теплову мережу.
Звернувся провести службову перевірку порушення норм чинного законодавства при проведенні вищезазначених робіт співробітниками КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».
       Кинув докір, що уже було самовільно встановлено світлофори, після чого суд наклав на міськвиконком штрафи у сумі 1,5 млн. грн.
       Також запитав у міського голови,  коли буде представлено проектно – кошторисну документацію по кредиту КП «Черкасиводоканал»?
   Міський голова Одарич С.О. відповів, що міністерство фінансів ще не погодило документацію.

За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С. голосували: «за» - 44, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-214 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Ботнара Ю.А.

        Депутат Ботнар Ю.А.  зачитав звернення від фракції Всеукраїнського об’єднання “Свобода” щодо спільного захисту справжніх результатів парламентських виборів, за якими “Свобода” має увійти до парламенту (додається).
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома.

  СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Міський голова  Одарич С.О.  зачитав заяву депутата Радуцького О.Р. про виключення його зі складу постійної  комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики,  у зв’язку з обрання  його секретарем міської ради (заява додається).


За виключення депутата Радуцького О.Р. зі складу постійної комісії  з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики голосували: «за» - 46, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №2-215 додається.
Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектуваннядепутат Савін А.О. висловив свою думку щодо призначення на посаду керівником КП “Дирекція парків” депутата Бондаренка М.П.  Зазначив, що  він є куратором комунального підприємства  “Інститут розвитку міста”, директором якого був Микола Бондаренко. Повідомив  депутатам та присутнім, що за період роботи на посаді директора цього підприємства Бондаренко М. П. зарекомендував себе не дуже ефективним керівником.  Зокрема пояснив, що при звільненні з посади керівника підприємства Бондаренко М.П. подав до суду на підприємство, яким  керував, та стягнув з нього близько 20 тис грн за несвоєчасний розрахунок по зарплаті. Ці кошти за рішенням виконавчої служби були зняті з рахунків підприємства, коли воно отримувало кошти на ремонт шкіл, дахів. А зараз  планує очолити ще більше комунальне підприємство. 
          Висловив обурення і з того, що Микола Бондаренко брав матеріальну допомогу у тих підприємств, які вигравали тендери на десятки тисяч гривень, і які після звільнення Бондаренка, всі подали до суду на КП “Інститут розвитку міста”. 
Наголосив:  «Я б порадив Сергієві Олеговичу та Олександру Романовичу зафіксувати платіжний баланс КП “Дирекція парків”, щоб не сталося так, що через 3-4 місяці ми отримаємо боргову яму, як у КП “Інститут розвитку міста”, яке сьогодні обкладене судовими позовами».  Вважаю, Сергію Олеговичу, що ви “погарячилися”, призначивши Бондаренка М.П. керівником підприємства,  тим більше, заявляли своїм виборцям, що не призначатимете “своїх” депутатів на посади». 
          Міський голова Одарич С.О. вказав  директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування депутату Савіну А.О., що за результатами його роботи  виникло 1,5 млн. грн.боргів,  а також побільшало по місту  незаконно встановлених тимчасових споруд.
         Секретар міської ради  Радуцький О.Р.,  пообіцяв  звернутися до правоохоронних органів, щоб перевірити озвучені депутатом Савіним А.О. факти,  порадив міському голові  переглянути своє рішення щодо призначення на посаду директора  КП «Дирекція парків» Бондаренка М.П.
         Депутат Згіблов О.Г. уточнив, що міський голова говорив, що депутати не будуть працювати в виконавчих органах влади, а комунальне підприємство –   не є виконавчим  органом.
       Секретар міської ради  Радуцький О.Р.,   звернувся ще раз з проханням  до міського голови:  давайте проведемо конкурс,  випишемо умови  -  хай  це призначення буде прозорим.
        Міський голова Одарич С.О. кинув докір  депутату  Радуцькому О.Р.: «не Вам нагадувати  кому – небудь  про  обіцянки:  Ви ж обіцяли скласти мандат, якщо Одарич С.О. буде міським головою».
СЛУХАЛИ:
Про  порядок денний.


Міський голова Одарич С.О. вказав, що сьогоднішнє позачергове пленарне засідання визначено з розгляду одного питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік». Запропонував включити його в порядок денний, за що голосували: «за» - 45.                      

ВИРІШИЛИ:      Затвердити порядок денний позачергового пленарного засідання з питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік».

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік»
Доповідає:
Харенко Т.І. – заступник  директора департаменту бюджетної політики
За проект рішення за основу голосували: «за» - 46.

Підтримано.

Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозиції постійної комісії с питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій тарифів та регуляторної політики:
підтримати пропозицію департаменту житлово- комунального комплексу

- щодо перерозподілу коштів на капітальний ремонт гуртожитку по вул. Смілянській, 90/1;

- щодо зміни назви об’єкту бюджету розвитку як внесок в статутний капітал КП «Міськсвітло» та перерозподілу видатків на капітальний ремонт  мереж зовнішнього освітлення;

- щодо  змін по видатках бюджету розвитку , що передбачені як внески в статутний капітал  КП «Міськсвітло», а саме: зменшити видатки на реконструкцію існуючих мереж зовнішнього освітлення по вул.Чигиринській на суму  23,0 тис.грн. та збільшити видатки на реконструкцію мереж зовнішнього освітлення прибудинкових територій житлових будинків №13/1, 13/2, по вул. Я Галана на суму 23,0 тис. грн.(додається).
Зачитав заяву депутата Чернявського П.О. щодо перерозподілу видатків в межах фонду депутата, а саме: зменшити видатки на надання матеріальної допомоги по міській Програмі «Турбота» в сумі 2000 тис.грн. та збільшити  по розділу «Інші видатки».
  Озвучив пропозицію департаменту житлово- комунального комплексу щодо внесення змін до напрямків використання коштів міського цільового фонду охорони навколишнього природного середовища, а саме:  зменшення призначення по заходу «Придбати фільтри для заміни таких, що використали свій ресурс на очисних спорудах Чорного яру в місті Черкаси» на суму 90,0 тис.грн.  та включення нового заходу «Очищення накопичувальних басейнів по провулку Фурманова та провулку Чапаєва» на суму 90,0 тис.грн.(додається).
Озвучив пропозицію департаменту житлово- комунального комплексу щодо
-зменшення призначення по об’єкту бюджету розвитку «капітальний ремонт житлового фонду міської комунальної власності (систем гарячого водопостачання з заміною окремих ділянок трубопроводу та встановленням регуляторів температури)» на суму  367,0 тис.грн.;
-зменшення призначення по об’єкту бюджету розвитку «Капітальний ремонт вул. Канівська» на суму   400,0 тис.грн.;
- збільшити призначення на об’єкт «капітальний ремонт житлових будинків (системи гарячого водопостачання з заміною водопідігрівачів та окремих ділянок трубопроводу з ПКД)» на суму  767, 0тис.грн.(додається).

За проект рішення в цілому з урахуванням озвучених  пропозицій голосували: «за» - 44, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:       Рішення №2-216 додається.

Головуючий Одарич С.О. закрив роботу дванадцятого позачергового пленарного засідання другої  сесії міської ради. 
Міський голова





    
         С.О.Одарич

