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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

П Р О Т О К О Л

                                         Друга сесія

Четверте  пленарне  засідання

                                                                              31 липня 2014  року









      Початок роботи - 10.00
Головуючий – міський голова Одарич Сергій Олегович.
СЛУХАЛИ:
Про початок роботи четвертого пленарного засідання другої  сесії Черкаської міської ради.

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 43  депутати  і міський голова.  


Відповідно до пункту 5 ст.5 Регламенту роботи ради 

ВИРІШИЛИ:
Розпочати роботу четвертого пленарного засідання другої сесії міської ради.

Головуючий Одарич С.О.   повідомив про осіб, запрошених і присутніх на сесії (список додається).

Р І З Н Е.

СЛУХАЛИ:
Повідомлення про утворення депутатських груп та фракцій

Головуючий Одарич С.О. проінформував депутатів про утворення депутатської фракції Партії ветеранів Афганістану (2 особи), голова депутатської фракції -  Рибченко О.В. 
ВИРІШИЛИ (протокольно):  Інформацію  взяти до відома.

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Інформує:
Одарич С.О. - міський голова

Зачитав заяву депутата Душок В.І. про включення її до складу постійної комісії з питань  стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики;  заяву депутата Дісканта Р.В. про включення його до складу постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності; заяву депутата Мушієка А.М. про включення його до складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.
За включення депутата Душок В.І.  до складу комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики,  депутата Дісканта Р.В. до складу постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури, містобудування, реклами та комунальної власності, депутата Мушієка А.М. до складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища голосували: “за” - 47.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-14  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Добровольського М.М.


Депутат Добровольський М.М. звернувся вшанувати хвилиною мовчання пам'ять за загиблими у війні на сході України.
(Хвилина мовчання)


Озвучив депутатський запит про надання доручення щодо перерозподілу видатків бюджету розвитку і спрямування частини коштів на потреби армії.

За направлення депутатського запиту депутата Добровольського М.М. голосували: «за» - 49.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-15  додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р.


Депутат Радуцький О.Р. озвучив депутатський запит до Прем`єр-міністра України та в.о. Голови Фонду державного майна про розірвання угоди щодо оренди ТЕЦ для передачі підприємства на баланс міста та доручення виконавчому комітету у двомісячний термін підготувати документи щодо об`єднання ТЕЦ та КП «Черкаситеплокомуненерго».


За направлення депутатського запиту депутата Радуцького О.Р. голосували: «за» - 33, «проти» - 11, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-16  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Булатецького М.І.


Депутат Булатецький М.І. озвучив депутатське звернення до прокурора Черкаської області з вимогою розслідувати злочини, які були скоєні протягом 2012-2014 років групою осіб, в тому числі високопосадовцями, за безпосередньою участю екс-губернатора Тулуба С.Б. (додається).


За направлення депутатського звернення депутата Булатецького М.І. голосували: «за» - 48.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-17  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Павлова І.П.


Депутат Павлов І.П. озвучив депутатське звернення до міського голови щодо звернення акціонерів ПАТ «Черкаський АБЗ» допомогти в проведенні чесних, справедливих та об’єктивних загальних зборів акціонерів, які відбудуться 20 серпня 2014 року та ініціювання на сесії міської ради питання про порядок денний зборів, вибори голови правління, голови спостережної ради, розподіл прибутку, виплату дівідентів.
За направлення депутатського звернення депутата Павлова І.П. голосували: «за» - 37, «проти» - 1, «утримались» - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-18  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Дісканта Р.В.


Депутат Діскант Р.В. звернувся до міського голови щодо перевірки факту законності встановлення забудови під малу архітектурну форму на перехресті вул.Богдана Хмельницького та бул.Шевченка, поблизу ресторану «Государь», та зупинення цього будівництва і накладення мораторію на встановлення малих архітектурних форм по бул.Шевченка.

Міський голова Одарич С.О. нагадав, що з 17 червня  жодного дозволу на  спорудження МАФів не надавалося.

За направлення депутатського звернення депутата Дісканта Р.В. голосували: «за» - 49, «проти» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-19  додається.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Казаряна Н.П.


Депутат Казарян Н.П. звернувся до міського голови щодо демонтування базових станцій мобільного зв’язку на території КП «Черкасиводоканал» по вул.Г.Дніпра навпроти житлових будинків по вул.Г.Дніпра,69, які повинні бути встановлені по вул.Г.Дніпра,15.


За направлення депутатського звернення депутата Казаряна Н.П голосували: «за» - 48, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-20  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Савіна А.О.


Депутат Савін А.О. звернувся до міського голови щодо виконання рішення адміністративного суду від 17.04.2014р. у справі №823/660/14 за позовом Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Черкаській області до комунального підприємства «Черкаські ринки».


За направлення депутатського запиту депутата Савіна А.О. голосували: «за» - 49.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-21  додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Халая В.С.


Депутат Халай В.С. озвучив депутатський запит до директора комунального підприємства «Черкасиводоканал» щодо надання у двотижневий термін: проектно-кошторисної документації по реконструкції головного каналізаційного колектору по вул.Чигиринській, реконструкції дільниці головного каналізаційного колектора по вул.Гоголя від вул.Різдвяної до вул. Добровольського, будівництву очисних  споруд  промивних  вод  на  Дніпровській  водо-

очисній станції, впровадженню автоматичної системи управління технологічними процесами з використанням SCADA; інформації про технічний стан колекторів міста Черкаси (коли та на яких ділянках проведено ремонтні роботи, в якому стані знаходяться колектори, ступені їх зношеності, планова черговість проведення реконструкції колекторів, частота поривів); повної фінансової інформації про використання суми субкредиту в розмірі 10 880 050,00 дол.США отриманої КП «Черкасиводоканал» по субкредитній угоді.

За направлення депутатського запиту депутата Халая В.С. голосували: «за» - 50, «проти» 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-22  додається.

СЛУХАЛИ:
Виступ депутата Радуцького О.Р.

Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, що після звернення громадян та його звернення екологічна інспекція перевірила ТОВ «Мареллі», що належить родині міського голови Одарича С.О., виявилось, що підприємство працює з порушеннями. Його викиди шкодять здоров’ю людей, впливають на репродуктивні органи, легені тощо. Зауважив, що в ефірі телеканалу ТРК «ВІККА» міський голова Одарич С.О. назвав його бандитом та приписав йому чимало  «гріхів», які жодним чином не підтвердив. Запропонував міському голові пролікувати нерви та пройти  медичне обстеженням на предмет адекватності (виступ додається).
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про перелік питань порядку денного.

За порядок денний за основу голосували: «за» - 51.

Підтримано.


Головуючий Одарич С.О. запропонував включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2012-2014 роки» зі змінами».


Депутат Ботнар Ю.А. запропонував включити до порядку денного питання «Про координацію інформаційної діяльності та захист інформаційної безпеки на території м. Черкаси у 2014-2016 роках», та «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси».

Депутат Гончаров Ю.А. запропонував включити до порядку денного питання  «Про Звернення Черкаської міської ради до Верховної  Ради України».

Депутат Ботнар Ю.А. запропонував питання «Про координацію інформаційної діяльності та захист інформаційної безпеки на території м.Черкаси у 2014-2016 роках», «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси» та «Про розгляд Звернення зборів Черкаської громади від 27.06.2014 року» розглянути після питання №4 галузевого переліку «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2011 №3-401 “Про регламент формування Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси”.


Депутат Добровольський М.М. запропонував включити до порядку денного питання ««Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 03.07.2014 №637 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м. Черкаси».

Депутат Бондаренко М.П. запропонував включити до порядку денного питання «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд».

Депутат Халай В.С. запропонував питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного.

Депутат Рибченко О.В. запропонував питання №37 «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» розглянути шостим номером порядку денного. 

За пропозицію включити до порядку денного питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2012-2014 роки» зі змінами» голосували: «за» - 51.


Підтримано.

За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. включити до порядку денного питання «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси»  голосували: «за» - 51.


Підтримано.
За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. включити до порядку денного питання «Про координацію інформаційної діяльності та захист інформаційної безпеки на території м. Черкаси у 2014-2016 роках» голосували: «за» - 50.
 Підтримано.

За пропозицію депутата Ботнара Ю.А. питання «Про координацію інформаційної діяльності та захист інформаційної безпеки на території м. Черкаси у 2014-2016 роках», «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси» та «Про розгляд Звернення зборів Черкаської громади від 27.06.2014 року» розглянути після питання №4 галузевого переліку «Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2011 №3-401 “Про регламент формування Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси” голосували: «за» - 46, «утримались» - 6.

Підтримано.

За пропозицію депутата Гончарова Ю.А. включити до порядку денного питання «Про Звернення Черкаської міської ради до Верховної  Ради України» голосували: «за» - 51, «утримались» - 1.

Підтримано.

За пропозицію депутата Добровольського М.М. включити в порядок денний питання «Про скасування рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 03.07.2014 №637 «Про встановлення тарифу на проїзд у міському пасажирському транспорті м.Черкаси» голосували: «за» - 32, «проти» - 3, «утримались» - 17.
Підтримано.

За пропозицію депутата Бондаренка М.П. включити в порядок денний питання «Про встановлення мораторію на розміщення тимчасових споруд» голосували: «за» - 50, «проти» - 1.
Підтримано.

За пропозицію депутата Халая В.С. питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного голосували: «за» - 26, «проти» - 10, «утримались» - 16.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Рибченка О.В. питання №37 «Про утворення виконавчого комітету Черкаської міської ради» розглянути шостим номером порядку денного голосували: «за» - 20, «проти» - 20, «утрималось» - 11.

Не підтримано.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував проголосували пропозицію депутат Халая В.С. питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного В.С. в поіменному режимі.

За проведення повторного голосування за пропозицію депутата               Халая В.С. питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного голосували: «за» - 26, «проти» - 16, «утримались» - 10.
Підтримано.

Депутат Діскант Р.В. зауважив голові лічильної комісії Бондаренку М.П. що той не знає норм Регламенту роботи ради. Запропонував переобрати голову лічильної комісії Бондаренка М.П.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 12 год. 00 хв.  присутні 49  депутатів  і міський голова.  

За поіменний режим голосування за пропозицію депутата Халая В.С. питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного голосували: «за» - 25, «проти» - 16, «утримались» - 8.

Підтримано.

За пропозицію депутата Халая В.С. питання «Про обрання секретаря Черкаської міської ради» розглянути четвертим номером порядку денного в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «проти» - 12, «утримались» - 15.

Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії про результати поіменного 

голосування додається).

За порядок денний в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 51.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити переліки питань порядку денного (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Інформацію Черкаського обласного управління АТ «Ощадний банк» про підтримку вітчизняних Збройних Сил через казначейське зобов’язання «Військові».
Інформує:
Морарь Д.М. – начальник відділу продажів філії Черкасько-

                                                        го обласного управління АТ «Ощадбанк»

Проінформував про сертифікати казначейського зобов’язання «Військові» для допомоги українській армії.

Депутат Булатецький М.І. звернувся до депутатів придбати сертифікати казначейського зобов’язання та допомогти українській армії.

Запропонував місту Черкаси стати побратимом одного з міст Донбасу та надати допомогу. 

Звернувся до депутатів допомогти батальйону «Черкаси» у придбанні для них бронежилетів та запропонував взяти цей батальйон під опіку міста Черкаси.

Міський голова Одарич С.О. надав роз’яснення по суті.

ВИРІШИЛИ (протокольно): 1.Інформацію взяти до відома.

2. Протокольне доручення
Департаменту організаційного забезпечення (Крапива Ю.Б.) довести до відома мешканців міста інформацію через засоби масової інформації про можливість підтримки вітчизняних Збройних Сил через казначейські зобов`язання «Військові» (лист обласного управління АТ «Ощадбанк» додається).


Депутат Халай В.С. процитував із інтернет-ресурсу пряму мову міського голови Одарича С.О. Заявив, що міський голова Одарич С.О. займається спекуляціями та підміною цінностей. 

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м.Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2012-2014 роки» зі змінами
Доповідає:
Кривошея Ю.В. – начальник управління цивільного захисту

Депутат Нищик Я.В. звернувся до доповідача із запитанням: на чому ґрунтувалися заявлені ціни.


Доповідач Кривошея Ю.В. пояснив, що розрахунки проводить департамент економіки та розвитку.

Депутат Зоря  Р.С. звернувся із питанням до доповідача Кривошеї Ю.В.: чому так пізно підготували цей проект рішення, адже в країні вже давно йде війна.


Міський голова Одарич С.О. надав роз’яснення по суті.

Депутат Діскант Р.В. звернувся до доповідача із запитанням: який процент резерву закладений в проекті рішення. Звернув увагу, що не вказано в проекті рішення, що є в наявності. Запропонував доопрацювати проект рішення.


Доповідач Кривошея Ю.В. надав роз`яснення по суті.


Депутат Більда А.О. вказав, що він надасть необхідну кількість солі безкоштовно. Звернувся до депутатів власників АЗС та аптек допомогти з ліками та з пальним.

Депутат Кудрявцев М.С. підтримав проект рішення. Вказав, що, дійсно, програма не досконала, але її потрібно приймати та, при потребі, вносити зміни.

Депутат Добровольський М.М. зверну увагу, що  програма потрібна. Зауважив щодо цін, які зависокі. Запропонував перевірити фаховість спеціалістів, які готували даний проект рішення. Запропонував за вивільненні від допомоги підприємців кошти закупити тепловізори та бронежилети для армії.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.

Депутат Радуцький О.Р. зауважив, щодо цін, які вказані в програмі. Запропонував прийняти програму без цін та переходити до розгляду питань бюджету та життєдіяльності міста Черкаси.

Депутат Зоря Р.С. звернув увагу що робота комітетами самоорганізації населення по гражданській обороні не проводилася.
Заступник директора департаменту економіки та розвитку Гуріненко Л.А. надала роз`яснення по суті.

Головуючий Одарич С.О. звернувся до директора департаменту Джуган Н.В. із запитанням: чи може міська рада прийняти програму без зазначення цін.

Директор департаменту фінансової політики Джуган Н.В. надала роз`яснення по суті.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував виключити з програми і кількість матеріального ресурсу, залишивши тільки суми асигнувань.

Міський голова Одарич С.О. не погодився. Вказав, що для міста важливо з`ясувати потреби.

Депутат Халай В.С. запропонував спочатку визначити кількість, потім встановили, що в нас є, а потім - визначати потребу у необхідному. Запропонував доопрацювати проект рішення.

Депутат Більда А.О. запропонував прийняти проект рішення з виключенням із Програми вартості матеріального резерву та доручити постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища довивчити проект рішення.

Депутат Булатецький М.І. запропонував відхилити проект рішення. Зауважив доповідачу Кривошеї Ю.В. щодо якості підготовки проекту рішення. Запропонував доручити депутату Радуцькому О.Р. перевірити цифри, а потім винести проект рішення на розгляд ради.
Депутат Діскант Р.В. запропонував підтримати проект рішення, а при потребі внести зміни.

Депутат Колісник О.М. запропонувала покласти контроль в тому числі  на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища.

Депутат Савін А.О. запропонував доповнити проект рішення пунктом щодо щомісячного інформування міської ради про закупівлі.

Депутат Тищенко С.О. звернув увагу, що потрібно однозначно це рішення приймати. Запропонував департаменту економіки та розвитку доопрацювати проект рішення, уточнити ціни, на наступному пленарному засіданні проінформувати міську раду, а потім вже приймати.
Депутат Халай В.С. звернувся до доповідача із запитанням: скільки коштів закладено  на цей рік в програмі.

Доповідач Кривошея Ю.В. надав роз`яснення по суті.

Депутат Халай В.С. запропонував внести зміни до програми та збільшити кошти на 700 тис.грн., провести інвентаризацію, визначити необхідні потреби  та потім винести на конкурс.
За проект рішення за основу голосували: «за» - 50, «утримались» - 1.

Підтримано.

За пропозицію депутата Радуцького О.Р. виключити із програми вартість матеріального резерву голосували: «за» - 42, «утримались» - 7.

Підтримано.

За пропозицію депутата Халая В.С. виключити кількість матеріального резерву голосували: «за» - 20, «проти» - 6, «утримались» - 23.

Не підтримано.

За пропозицію депутата Булатецького М.І. відхилити та доопрацювати проект рішення голосували: «за» - 1, «проти» - 27, «утримались» - 18.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Колісник О.М. покласти контроль в тому числі на постійну комісію з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища голосували: «за» - 42, «проти» -1, «утримались» - 2.

Підтримано.

За пропозицію депутата Халая В.С. внести зміни в програму  та збільшити видатки на 700 тис.грн., провести інвентаризацію, визначити необхідні потреби  та потім винести на конкурс, голосували:  «за» - 5, «проти» - 7, «утримались» - 38.
Не підтримано.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 54.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-23  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.)             до 04.08.2014 доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.11.2011 №3-347 «Про затвердження «Програми захисту населення м.Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру на 2012-2014 роки» зі змінами» в частині виключення із Програми вартості матеріального резерву та доповнення контролю за виконанням рішення постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.), для його оформлення і надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

Депутат Діскант Р.В. запропонував розглянути проект рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 № 4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік» до обідньої перерви, за що голосували: «за» - 26, «проти» - 1, «утримались» - 5.
Не підтримано.

(Оголошено обідню перерву)

(Після обідньої перерви)

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 14 год. 40 хв.  присутні 36  депутатів  і міський голова.  
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 № 4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік».

Доповідає:
Джуган Н.В. – директор департаменту фінансової політики


За проект рішення за основу голосували: «за» - 36.


Підтримано.


Доповідач Джуган Н.В. озвучила пропозиції узгоджувальної ради:
1. Виключити пункт щодо зміни назви об’єкта «Реконструкція пішохідного тротуару по непарній стороні вул.Гагаріна від узвозу Замкового до парку «50-річчя Жовтня» на «Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція пішохідного тротуару по непарній стороні вул.Гагаріна від узвозу Замкового до парку «50-річчя Жовтня».

2. Збільшення видатків на «Фінансову підтримку КП «ЧЕЛУАШ» на проведення термінового (аварійного) поточного ремонту вулично-дорожньої мережі» у сумі 500,0 тис.грн. здійснити за рахунок зменшення на цю суму видатків на «Обстеження об’єктів вулично-дорожньої мережі» (зміна джерела).

За пропозицію узгоджувальної ради: Виключити пункт щодо зміни назви об’єкта «Реконструкція пішохідного тротуару по непарній стороні вул.Гагаріна від узвозу Замкового до парку «50-річчя Жовтня» на «Розробка проектно-кошторисної документації по об’єкту «Реконструкція пішохідного тротуару по непарній стороні вул.Гагаріна від узвозу Замкового до парку «50-річчя Жовтня» голосували: «за» - 37, «утримались» - 1.

Підтримано.

За пропозицію узгоджувальної ради: Збільшення видатків на «Фінансову підтримку КП «ЧЕЛУАШ» на проведення термінового (аварійного) поточного ремонту вулично-дорожньої мережі» у сумі 500,0 тис.грн. здійснити за рахунок зменшення на цю суму видатків на «Обстеження об’єктів вулично-дорожньої мережі» (зміна джерела) голосували: «за» - 45.
Підтримано.

Головуючий  Одарич С.О. зачитав пропозицію узгоджувальної ради:           Заслухати на сесії директора КП «Туристично-інформаційний центр міста Черкаси» щодо кредиторської  заборгованості 2013 року у сумі      154640,12 грн.

За пропозицію департаменту фінансової політики від 16.07.2014 №893/18-00, крім п.1, (додається) голосували: «за» - 44.

Підтримано.

За пропозицію департаменту фінансової політики від 21.07.2014 №901/18-06 (додається) з поправкою суми на 99000,00 грн. (в редакції п.1 пропозицій департаменту фінансової політики від 30.07.2014 №996/18-06), голосували: «за» - 44.
Підтримано.

За пропозицію департаменту фінансової політики від 22.07.2014 №913/18-06 (додається) голосували: «за» - 44.

Підтримано.

За пропозицію департаменту фінансової політики від 28.07.2014 №949/18-06,  за винятком п.5, (додається) голосували: «за» - 44.

Підтримано.

За пункт 2 пропозиції департаменту фінансової політики від 30.07.2014 №996/18-06  (додається) голосували: «за» - 44.
Підтримано.

Доповідач Джуган Н.В. озвучила пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу про зміну замовника робіт з капітального ремонту житлового будинку по вул.Гагаріна,45 (ОСББ «Гагаріна,45»).

Директор департаменту архітектури, містобудування та інспектування, депутат Савін А.О. запропонував спочатку в програмі соціально-економічного та культурного розвитку внести відповідні зміни. Звернувся із запитанням: яка  потреба в зміні  замовника робіт з капітального ремонту житлового будинку по вул.Гагаріна,45 (ОСББ «Гагаріна,45»). Зауважив, що ніхто не хоче цим займатися. Звернув увагу, що вісім років цим питанням займався департамент житлово-комунального комплексу і на сьогоднішній день не прозвітував, що було зроблено. Звернув увагу, що треба в цьому питанні розібратися, а департамент житлово-комунального комплексу хоче все скинути на департамент архітектури, містобудування та інспектування.
Депутат Ліходькін О.О. зауважив, що зміниться, якщо департамент архітектури, містобудування та інспектування вивчить це питання.
За пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу про зміну замовника робіт з капітального ремонту житлового будинку по вул.Гагаріна,45 (ОСББ «Гагаріна,45») голосували: «за» - 42, «утримались» - 1.

Підтримано.

Директор КП «Туристично-інформаційний центр міста Черкаси» Вороніна Т.О. проінформувала  щодо кредиторської  заборгованості 2013 року у сумі 154640,12 грн.

Депутат Нищик Я.В.  запропонував звернутися до правоохоронних органів щодо перевірки діяльності КП «Туристично-інформаційний центр міста Черкаси» по витрачанню коштів за 2013 рік та стягнути цю заборгованість з попереднього керівника.
За п.1 пропозиції департаменту фінансової політики від 16.07.2014 №893/18-00 (додається) голосували: «за» - 26, «проти» - 7, «утримались» - 10.
Не підтримано.

Голова депутатської групи «Вільні демократи» Швець О.В. озвучила пропозиції: 
1) Зняти кошти в сумі 746 972,85 грн. з капітального ремонту нижнього озера в парку «Перемога» (видатки розвитку КФКВ 240601);                                                  
2) Зняти кошти в сумі 391 395,80 грн. з реконструкції системи водопостачання та водовідведення в сквері «Хіміків» (встановлення громадського туалету) (видатки розвитку, КФКВ 240601).
Депутат Ліходькін О.О. запропонував підтримати пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу, підтриману постійною комісією з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики про спрямування                 430 тис.грн. на погашення заборгованості по заробітній платі КП «ЧЕЛУАШ» за рахунок перерозподілу цих видатків з Програми реформування житлово-комунального господарства.
Депутат Савін А.О. запропонував підтримати окремі пропозиції пункту 5 пропозицій департаменту фінансової політики від 28.07.2014 №949/18-06 по департаменту архітектури, містобудування та інспектування щодо перерозподілу видатків між об’єктами бюджету розвитку а саме:

· реконструкція спортивного майданчика з встановленням спортивних тренажерів у дворі будинків по вул.Гагаріна,21, 39-41, 49-51 (КФКВ 150101) у сумі 7000,00 грн.;
· реконструкція спортивного майданчика на розі вул.Гвардійська та пров.Гвардійський (з ПКД) (КФКВ 150101) у сумі 150000,00 грн.;
· капітальний ремонт внутрішньо квартального проїзду з вул.В.Чорновола до буд.120/1 та буд.120/2 м.Черкаси (з ПКД) (КФКВ 170703) у сумі  100000.0 грн.
Головуючий Одарич С.О. нагадав про доручення про перегляд бюджету розвитку, щоб винайти кошти для допомоги армії.

Депутат Радуцький О.Р. заперечив проти зняття коштів з фонду охорони навколишнього середовища. Звернувся до депутатів залишити кошти в сумі 391395,80 грн. на реконструкцію системи водопостачання та водовідведення в сквері «Хіміків» (встановлення громадського туалету) (видатки розвитку, КФКВ 240601).
Депутат Швець О.В. звернулася із запитанням до депутата Радуцького О.Р.: скільки було вкладено коштів на будівництво туалетів в парку «50-річчя Жовтня».

Депутат Радуцький О.Р. надав роз’яснення по суті.

Депутат Чернявський П.О. зауважив, що в даний час таке будівництво туалету недоречно, коли в країні  йде війна. 
Депутат Радуцький О.Р. звернувся до депутатів не знімати кошти.

Депутат Слуцька В.П. проінформувала про фінансовий стан кінотеатру «Україна» та про стан внутрішніх мереж та покрівлі. Запропонувала збільшити видатки на капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання КП «Кінотеатр Україна» (з ПКД) (КФКВ 150101) у сумі 100000,0 грн. та на капітальний ремонт покрівлі КП «Кінотеатр Україна» (з ПКД) (КФКВ 150101 у сумі 400000,0 грн.

Депутат Кудрявцев М.С. вказав, що цей кінотеатр не є конкурентоздатним та, на жаль, 10 років тому його надали за копійки в оренду.

Депутат Слуцька В.П. звернула увагу, якщо кошти будуть виділені і буде проведено ремонт покрівлі та внутрішніх мереж, підніметься балансова вартість кінотеатру і ціна продажу.

Депутат Кудрявцев М.С. звернув увагу, що по вул.Благовісній,170 теж тече дах.

Депутат Діскант Р.В. підтримав депутата Слуцьку В.П.  
Зауважив, що, інвестори не будуть вкладати кошти в таке майно.

Головуючий Одарич С.О. звернув увагу, що кошти від оренди приміщень кінотеатру «Україна» міський бюджет не отримує.

Депутат Мирза М.О. підтримав депутата Слуцьку В.П.
Депутат Чернявський П.О. звернувся із запитанням: чому така ціна за оренду. Зауважив, якщо виділяти кошти, спочатку необхідно обстежити дах, чи потрібен ремонт всього даху, чи  частини. Запропонував звернутися до підприємців-орендарів профінансувати ці роботи.
За пропозицію депутата Швець О.В. зняти кошти в сумі 746 972,85 грн. з капітального ремонту нижнього озера в парку «Перемога» (видатки розвитку КФКВ 240601) голосували: «за» - 40.

Підтримано.

За пропозицію депутата Швець О.В. зняти кошти в сумі 391395,80 грн. з реконструкції системи водопостачання та водовідведення в сквері «Хіміків» (встановлення громадського туалету) голосували: «за» - 23, «проти» 2, «утримались» - 15.
Не підтримано.

Доповідач Джуган Н.В. виступила проти виділення коштів в сумі                 430 тис.грн. на погашення заборгованості по заробітній платі КП «ЧЕЛУАШ».

Надала роз`яснення по суті.

Міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що єдина техніка, яка є в КП «ЧЕЛУАШ» - це фреза.

Депутат Ліходькін О.О. запропонував провести аудит підприємства. Зауважив, що заборгованість по заробітній платі треба погашати.

Депутат Радуцький О.Р. підтримав доповідача Джуган Н.В.

За пропозицію депутата Ліходькіна О.О. спрямувати  430 тис.грн. на погашення заборгованості по заробітній платі КП «ЧЕЛУАШ» за рахунок Програми реформування житлово-комунального господарства голосували: «за» - 26, «проти» - 6, «утримались» - 9.
Не підтримано.

Депутат Мирза М.О. запропонував повторно проголосувати за пропозицію депутата Ліходькіна О.О. спрямувати  430 тис.грн. на погашення заборгованості по заробітній платі КП «ЧЕЛУАШ», за що голосували: «за» - 36, «утримались» - 3.

Підтримано.

Повторно за пропозицію депутата Ліходькіна О.О. спрямувати          430 тис.грн. на погашення заборгованості по заробітній платі КП «ЧЕЛУАШ» за рахунок Програми реформування житлово-комунального господарства голосували: «за» - 34, «проти» - 5, «утримались» - 6.

Підтримано.

Доповідач Джуган Н.В.  звернула увагу, що залишає за собою право звернутися до правоохоронних органів.

За пропозицію депутата Савіна А.О. залишити в пропозиції департаменту фінансової політики від 28.07.2014 №949/18-06 в п.5 по департаменту архітектури, містобудування та інспектування здійснення перерозподілу видатків між об`єктами бюджету розвитку а саме:

· реконструкцію спортивного майданчика з встановленням спортивних тренажерів у дворі будинків по вул.Гагаріна,21, 39-41, 49-51 (КФКВ 150101) у сумі 7000,00 грн.

· капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання КП «Кінотеатр Україна» (з ПКД) (КФКВ 150101) у сумі 100000,0 грн.;

· реконструкція спортивного майданчика на розі вул.Гвардійська та пров.Гвардійський (з ПКД) (КФКВ 150101) у сумі 150000,00 грн.

капітальний ремонт внутрішньо квартального проїзду з вул.В.Чорновола до буд.120/1 та буд.120/2 м.Черкаси (з ПКД) (КФКВ 170703) у сумі  100000.0 грн., голосували: «за» - 16, «проти» - 8, «утримались» - 13

Не підтримано.


За пропозицію депутата Слуцької В.П. збільшити видатки на капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання КП «Кінотеатр Україна» (з ПКД) (КФКВ 150101) у сумі 100000,0 грн. та на капітальний ремонт покрівлі КП «Кінотеатр Україна» (з ПКД) (КФКВ 150101 у сумі 400000,0 грн., голосували: «за» - 16, «проти» - 1, «утримались» - 24.

Не підтримано.


За проект рішення в цілому з урахуванням всіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 38, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-24  додається.

(Оголошено перерву).

(Після перерви).

Голова лічильної комісії Бондаренко М.П. проводить поіменну реєстрацію.

У залі на 16 год. 20 хв.  присутні 38  депутатів  і міський голова.  

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 03.04.2014 №4-590 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культур-ного розвитку міста Черкаси на 2014 рік”

Доповідає:
Гуріненко Л.А. – заступник директора департаменту еконо-

                                                            міки та розвитку


За проект рішення за основу голосувіали: «за» - 36.

Підтримано.

Депутат Більда А.О. запропонував підтримати зміни в Програмі в частини прийнятих в бюджеті. 


За проект рішення в цілому з урахування пропозицій, прийнятих рішенням «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 № 4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік» голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-25  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) в дводенний термін після підписання рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік» доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради від 03.04.2014 №4-590 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2014 рік» відповідно до рішення міської ради від 31.07.2014 №2-24 «Про внесення змін до рішення міської ради від 31.01.2014 №4-449 «Про міський бюджет на 2014 рік», для його оформлення і надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 08.12.2011 №3-401 “Про регламент формування Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси”

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 38.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-26  додається.

СЛУХАЛИ:
Про тимчасову заборону використання піротехнічних виробів у м.Черкаси

Доповідає:
Ботнар Ю.А. – депутат міської ради


Головуючий Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища: в пункті 1 проекту рішення слова «до завершення особливого стану» змінити на «до завершення антитерористичної операції».


Запропонував використати досвід США, а саме: заборонити використання піротехнічних виробів у місті Черкаси за винятком таких святкових днів: 31 грудня - 1 січня (новорічна ніч), 24 серпня (День Незалежності) та День міста.

Депутат Ботнар Ю.В. наполіг на редакції «до особливого періоду» та підтримав пропозицію міського голови Одарича С.О. заборонити використання піротехнічних виробів у місті Черкаси за винятком таких святкових днів: 31 грудня – 1 січня (новорічна ніч), 24 серпня (День Незалежності) та День міста.
Депутат Сас Ю.М. підтримав проект рішення.

Головуючий Одарич С.О. узагальнив пропозиції до проекту рішення: змінити назву на «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси»; заборонити використання піротехнічних виробів у місті Черкаси за винятком таких святкових днів: 31 грудня - 1 січня (новорічна ніч), 24 серпня (День Незалежності) та День міста; доповнити проект рішення пунктом: «Встановити, що використання піротехнічних виробів у м.Черкаси в інші дні дозволяється виключно за рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради».
Депутат Павлов І.П. запропонував,  дозволити використання піротехнічних виробів і на День Перемоги 9 травня.

Депутат Ботнар Ю.А. від депутатської фракції ВО «Свобода» підтримав пропозиції міського голови Одарича С.О.: в проекті рішення змінити назву на «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси», заборонити використання піротехнічних виробів у місті Черкаси за винятком таких святкових днів: 31 грудня - 1 січня (новорічна ніч), 24 серпня (День Незалежності) та День міста; доповнити проект рішення пунктом: «Встановити, що використання піротехнічних виробів у м.Черкаси в інші дні дозволяється виключно за рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради»

За проект рішення за основу з пропозиціями міського голови Одарича С.О.: в проекті рішення змінити назву на «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси», заборонити використання піротехнічних виробів у місті Черкаси за винятком таких святкових днів: 31 грудня - 1 січня (новорічна ніч), 24 серпня (День Незалежності) та День міста; доповнити проект рішення пунктом: «Встановити, що використання піротехнічних виробів у м.Черкаси в інші дні дозволяється виключно за рішенням виконавчого комітету Черкаської міської ради» голосували: «за» - 39.

Підтримано.

За пропозицію депутата Павлова І.П. доповнити проект рішення: дозволити використання піротехнічних виробів на День Перемоги 9 травня,   голосували: «за» - 4, «проти» - 7, «утримались» - 25.

Не підтримано.


За проект рішення в цілому  з урахуванням всіх підтриманих пропозицій голосували: «за» - 40.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-27  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) у двомісячний термін підготувати та надати на розгляд міської ради проект рішення про внесення змін до Правил благоустрою міста Черкаси відповідно до прийнятого рішення міської ради від 31.07.2014 №2-27 «Про використання піротехнічних виробів у м.Черкаси» з дотриманням процедури проходження регуляторного акта.
СЛУХАЛИ:
Про координацію інформаційної діяльності та захист інформаційної безпеки на території м.Черкаси у 2014-2016 роках

Доповідає:
Ботнар Ю.А. – депутат міської ради


Депутат Чернявський П.О. зауважив щодо окремих полиць з товарами із Російської Федерації. Вказав, що це не завжди можливо.

Міський голова Одарич С.О. запропонував не здійснювати маркування прапором.


Депутат Ботнар Ю.А. запропонував залишити і маркування прапором, і розміщення на  окремих полицях товарів із Росії.


Депутат Діскант Р.В. підтримав проект рішення. Зауважив, що деякі групи товарів неможливо замінити, зокрема, це пральні та миючі засоби і не можливо розмістити на одній полці різні категорії товарів.


Депутат Зоря Р.С. підтримав проект рішення. Заперечив проти використання маркування прапором. Вказав, що таким чином ми його популяризуємо.


Депутат Гриценко В.М. звернувся із запитанням: що буде, якщо торгівельні мережі не будуть виконувати це рішення.

Депутат Більда А.О. вказав, що цим рішення ми можемо визначити рівень патріотизму.


Депутат Казарян Н.П. запропонував не здійснювати маркування прапором.

Міський голова Одарич С.О. запропонував доповнити проект рішення: рекомендувати розміщувати на окремих полицях групи товарів російського походження з урахуванням товарних груп.

Депутат Добровольський М.М. запропонував підготувати звернення до Верховної Ради України внести відповідні зміни в законодавство України.

Міський голова Одарич С.О. звернув увагу, що це питання  не входить до компетенції міської ради.


Депутат Радуцький О.Р. звернув увагу, якщо «рекомендувати» то рішення втрачає свій сенс.


Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


Депутат Ботнар Ю.А. підтримав пропозицію: розміщувати на окремих полицях групи товарів російського походження з урахуванням товарних груп.


Депутат Тищенко С.О. підтримав депутата Дісканта Р.В. Вказав, що ціль даного рішення показати, що даний товар вироблений в країні агресора.                
Підтримав редакцію «рекомендувати розміщення товарів російського походження на окремих полицях».

За проект рішення за основу голосували: «за» - 40.


Підтримано.

За редакцію «рекомендувати розміщувати на окремих полицях товари російського походження» голосували: «за» - 32, «утримались» - 8.


Підтримано.


Депутат Чернявський П.О. запропонував при маркуванні прапор Російської Федерації перекреслювати.

За проект рішення в цілому з урахуванням підтриманої пропозиції голосували: «за» - 40.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-28  додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд Звернення зборів Черкаської громади від 27.06.2014 року

Доповідає:
Ботнар Ю.А. – депутат міської ради

Депутат Кашко О.М. запропонував розділити на окремі рішення -  введення воєнного стану та вибори.


Депутат Ботнар Ю.А. наголосив, що введення воєнного стану в Луганській та Донецькій областях - це визнання агресії Російської Федерації проти України.

Депутат Швець О.В. вказала, що питання воєнного стану є провокативним, яке не потрібно чіпати.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 14, «проти» - 1, «утримались» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про Звернення Черкаської міської ради до Верховної Ради України

Доповідає:
Гончаров Ю.А. – депутат міської ради
Депутат Ботнар Ю.А. звернув увагу, що в Зверненні не йдеться про відкриті  списки. Зазначив, що вимоги у депутатської фракції ВО «Свобода» були інші.

За проект рішення в цілому голосували: «за» - 23, «проти» - 3, «утримались» - 13.


Не підтримано.


Депутат Казарян Н.П. запропонував депутатам разом підготувати проект Звернення, яке б всіх влаштовувало.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартири №19 у житловому будинку по вул.Н.Левицького,10/1

Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                            міки та розвитку


Депутат Радуцький О.Р. звернувся до доповідача Гуріненко Л.А. зачитати висновок комісії.

Доповідач Гуріненко Л.О. зачитала висновок комісії.

Депутат Радуцький О.Р. запропонував звернутися до прокуратури, на підставі цього висновку зробити законну оцінку дій «Праймбуд» щодо можливості проживання там сімей.

Депутат Більда А.О. звернув увагу, що це рішення передбачає передачу квартир до територіальної громади міста.


Депутат Нищик Я.В. зауважив,  що «Праймбуд» вселило сім`ї в будинок, який ще на кінець 90-х років був визнаний ветхим.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті. Підтримав пропозицію депутата Добровольського М.М. створити тимчасову контрольну комісію міської ради по обстеженню умов проживання мешканців квартири №19 у житловому будинку по вул.Н.Левицького,10/1 з числа  представників всіх фракцій, вивчити це питання та доповісти на наступному пленарному засіданні.


Депутат Радуцький О.Р. запронував включити до складу комісії депутаті мажоритарщиків та представників міліції та санепідемстанці.


Міський голова Одарич С.О. зауважив, що контрольна тимчасова комісія створюється виключно з числа депутатів.


Депутат Савін А.О. звернувсяіз запитанням: хто передає квартиру громаді і для чого, та яка загальна площа цієї квартири.

Міський голова Одарич С.О. надав роз`яснення по суті.


Депутат Ліходькін О.О. запропонував подивитися фото умов проживання.


Депутат Добровольський М.М. вказав, що потрібно створити комісію, заслухати людей і потім вже робити висновки.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 23, «проти» - 9, «утримались» - 2.


Не підтримано.


За пропозицію депутата Добровольського М.М. створити тимчасову контрольну комісію міської ради по обстеженню умов проживання мешканців квартири №19 у житловому будинку по вул.Н.Левицького,10/1 з числа  представників всіх фракцій, у складі:

Голови комісії – Добровольського М.М., членів комісії: Будяка І.О., Зорі Р.С., Колісник О.М., Личка Д.Ю., Нищика Я.В., Радуцького  О.Р., Роскопіна О.М., Халая В.С., в двотижневий термін вивчити питання та доповісти на сесії,  за що голосували: «за» - 39.
ВИРІШИЛИ:   1. Рішення «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси квартири №19 у житловому будинку по вул.Н.Левицького,10/1»        не прийнято.

                             2. Рішення № 2-29 «Про створення тимчасової контрольної комісій Черкаської міської ради по обстеженню умов проживання мешканців квартири №19 у житловому будинку по вул.Н.Левицького,10/1» додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання приватному підприємству «Мала академія архітектури та мистецтв» в оренду нежитлового приміщення по вулиці Калініна,4

Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: доручити департаменту економіки та розвитку підготувати проект рішення щодо методики розрахунку орендної плати комунального майна в частині порядку надання пільги. Запропонував департаменту економіки та розвитку надати відповідне протокольне доручення.

Депутат Зоря Р.С. запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання.


Депутат Більда А.О. озвучив позицію депутатів попередньої каденції: не надавати жодних пільг по орендній платі. Запропонував відмовити у наданні пільг приватному підприємству «Мала академія архітектури та мистецтв» та розробити програму фінансової підтримки громадських організацій.


За проект рішення в цілому голосували: «за» - немає, «проти»- -36, «утримались» - 2.


Не підтримано.


За пропозицію депутата Більди А.О.: відмовити в частині надання пільг голосували: «за» - 39, «утримались» - 1.


Підтримано.

ВИРІШИЛИ: 1. Рішення «Про надання приватному підприємству «Мала академія архітектури та мистецтв» в оренду нежитлового приміщення по вулиці Калініна,4» не прийнято.

                         2. Рішення № 2-30 «Про відмову приватному підприємству надання приватному підприємству «Мала академія архітектури та мистецтв» в оренду нежитлового приміщення по вулиці Калініна,4» додається.

3. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) до 04.08.2014 доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення:

«Про надання приватному підприємству «Мала академія архітектури та мистецтв в оренду нежитлового приміщення по вул.Калініна,4» в частині надання приміщень в оренду на загальних засадах, для їх оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання Черкаському міському об’єднанню багатодітних сімей «Сім’я» в оренду нежитлового приміщення по вулиці Героїв Сталінграда,25

Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


За пропозицію відмовити в наданні пільги голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-31  додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) до 04.08.2014 доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення: «Про надання Черкаському міському об`єднанню багатодітних сімей «Сім`я» в оренду нежитлового приміщення по вул.Героїв Сталінграда,25» в частині надання приміщень в оренду на загальних засадах, для їх оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом роботи ради.
СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс ПАТ «Черкасиобленерго» зовнішніх мереж електропостачання до житлового будинку № 97 по вул.Б.Вишневецького

Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


Міський голова Одарич С.О. запропонував підтримати проект рішення, але без передачі мереж на баланс ПАТ «Черкасиобленерго», за що 
голосували: «за» - 38, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 2-32 «Про згоду щодо прийняття у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх мереж електропостачання до житлового будинку № 97 по вул.Б.Вишневецького» додається.

СЛУХАЛИ:
Про безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси квартири №31 у житловому будинку по вул.Горького,81
Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-33  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси зовнішніх інженерних мереж ТОВ «Любава Сіті»
Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


За проект рішення в цілому голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 2-34  додається.

СЛУХАЛИ:
Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» дахової котельні та обладнання в ній, для опалення житлового будинку по вул.Пушкіна,67 ПАТ «Житлобуд»
Доповідає:
Гуріненко Л.А. - заступник директора департаменту еконо-

                                                           міки та розвитку


Міський голова Одарич С.О. озвучив пропозицію постійної комісії з питань стратегічного розвитку, бюджету, фінансів, зовнішньоекономічної діяльності, інвестицій, тарифів та регуляторної політики: відкласти розгляд питання на наступне засідання постійної комісії за участю директора КПТМ «Черкаситеплокомуненерго».

Депутат Більда А.О. вказав, що мешканці будинку взагалі не знають про передачу дахової котельні до власності територіальної громади міста Черкаси. Запропонував перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання.
ВИРІШИЛИ: 1.Перенести розгляд питання на наступне пленарне засідання.

2. Протокольне доручення

Постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, промисловості, транспорту, зв`язку, підприємництва, екології та охорони навколишнього середовища (Колісник О.М.) довивчити проект рішення «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність територіальної громади міста Черкаси з подальшою передачею на баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» дахової котельні та обладнання в ній, для опалення житлового будинку по вул.Пушкіна,67 ПАТ «Житлобуд» та за результатами доповісти на наступному пленарному засіданні.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.04.2014 №4-629 «Про затвердження міської програми «Забезпечення амбулаторного лікування хворих нефрологічного профілю мешканців міста Черкаси у 2014 році»

Доповідає
Стадник О.М. - директор департаменту охорони здоров’я та
                                                         медичних послуг

За проект рішення з пропозицією директора департаменту охорони здоров`я та медичних послуг Стадника О.М. щодо збільшення кількості осіб, що потребують амбулаторного лікування з 30 до 38 осіб голосували: «за» - 39.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 2-35  додається.



2. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров`я та медичних послуг (Стадник О.М.) до 04.07.2014 доопрацювати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.04.2014 №4-629 «Про затвердження міської програми «Забезпечення амбулаторного лікування хворих нефрологічного профілю мешканців міста Черкаси у 2014 році» з урахуванням озвучених пропозицій щодо збільшення кількості осіб, що потребують амбулаторного лікування.



3. Протокольне доручення
Департаменту охорони здоров`я та медичних послуг (Стадник О.М.) до 04.07.2014 підготувати та направити на адресу Черкаської обласної ради звернення за підписом міського голови від імені Черкаської міської ради щодо збільшення субвенції міському бюджету на виконання міської програми «Забезпечення амбулаторного лікування хворих нефрологічного профілю мешканців міста Черкаси у 2014 році».
Головуючий Одарич С.О. оголосив про закриття роботи четвертого пленарного засідання другої сесії міської ради.
Міський голова





    
         С.О.Одарич
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