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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

Дев’яте  скликання

ПРОТОКОЛ № 4
засідання постійної комісії  з питань бюджету та економічного 
                                 розвитку
                                                                                             Від  22 грудня 2020р.
                                          



      Початок роботи 14.00 год. 

                                                                          Кінець роботи  18.20   год. 

                                                                                    Кімн. 206 міськвиконкому 

Всього членів постійної комісії:  13
з них:

- присутні на засіданні: Шевченко О.В., Бандура І.В., Валенчук П.П., Гладкий Г.А., Діскант Р.В., Замирайло О.А., Євпак В.М., Казарян Н.П., Котолуп Ю.Ю., Мельник О.О., Мкртчян А.Р., Шабатура С.В.
- відсутні:  Мушієк А.М.- хворий
- прийшли із запізненням:
- залишили зал засідань: 
Запрошені та присутні:

Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики
Розпорядники коштів - керівники департаментів, управлінь міськвиконкому

Керівники комунальних підприємств

Депутати міської ради

Представники громадськості міста

Засоби масової інформації

СЛУХАЛИ:   
Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)» (67-9-рд)
Продовження розгляду видаткової частини бюджету на 2021 рік 
Доповідає:
      Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики

Галузь житлово-комунального господарства


Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. проінформував по суті пропозиції щодо збільшення видатків на фінансову підтримку підприємства.


Депутат Діскант Р.В. звернувся проінформувати про рішення виконкому щодо фінансування підприємств «Черкасиводоканал» та «Черкаситеплокомуненерго».


Доповідач Харенко Т.І. зазначила, що виконком рекомендував розглянути це питання на бюджетній комісії.


Ознайомила з висновками державної аудиторської служби за результатами перевірки КП «Черкасиводоканал».


Із запитаннями до директора КП «Черкасиводоканал» Овчаренка С.В. звернулися депутати Казарян Н.П., Євпак В.М., Діскант Р.В., Мкртчян А.Р., Бандура І.В., Шевченко О.В., Валенчук П.П.

Депутати Діскант Р.В., Шевченко О.В. звернулися надати фінансовий план підприємства.


Депутат Діскант Р.В. звернувся надати йому інформацію, який ріст заробітної плати на підприємстві з 2018 року.


Доповідач Харенко Т.І. проінформувала про фінансову підтримку підприємств за 2019 рік.

Зазначила, що кошти на підприємство можливо виділити лише за рахунок бюджету розвитку.


У обговоренні питання взяли участь депутати Котолуп Ю.Ю., Валенчук П.П., Діскант Р.В., Сухарьков В.І., Мкртчян А.Р., Шевченко О.В.

Голова комісії Шевченко О.В. звернулась із запитанням: чи можна зменшити суму фінансової підтримки?


Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. надав роз’яснення.

Депутат Євпак В.М. запропонував ці кошти зняти з плитки, асфальту, зокрема видатків на утримання автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури, куди були вчора постійною комісією передбачені кошти у сумі 10 млн.грн.


Депутат Мельник О.О. заперечив цю пропозицію.


За пропозицію голови комісії Шевченко О.В. виділити 36,8 млн.грн. для фінансової підтримки КП «Черкасиводоканал» за рахунок бюджету розвитку, голосували: ”за“ - 3, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 7.

За пропозицію депутата Євпака В.М. виділити 10 млн.грн. з поточного ремонту дорожнього покриття по департаменту житлово-комунального комплексу та направити їх на фінансову підтримку КП «Черкасиводоканал», голосували: ”за“ - 1, ”проти“ - 3, ”утримались“ - 8.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував виділити кошти у сумі 20-25 млн.грн. для фінансової підтримки КП «Черкасиводоканал» за рахунок зменшення видатків пропорційно по тих пропозиціях, які були вчора підтримані бюджетною комісією.


Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала розглянути інші галузі.

Підтримано.


Депутат Мельник О.О. прокоментував видатки на проведення робіт, пов’язаних із ремонтом і утриманням автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури.

Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала зняти 2,5 млн.грн. з прокату техніки.


Депутат Євпак В.М. запропонував зняти кошти з фінансової підтримки КП «ЧЕЛУАШ» на поточний ремонт дорожнього покриття у сумі                  15 млн.грн., за що голосували: ”за“ - 5.

За пропозицію голови комісії Шевченко О.В. зняти 2,5 млн.грн. з прокату техніки, голосували: ”за“ - 2, ”утримались“ - 19.

Депутат Котолуп Ю.Ю. звернувся із запитанням до директора КП «ЧЕЛУАШ» щодо пріоритетів напрямків роботи підприємства.


Директор КП «Черкасиводоканал» Овчаренко С.В. озвучив пропозицію: спочатку виділити для фінансової підтримки КП «Черкасиводоканал»             25 млн.грн. на закриття заборгованості по претензіям судовим, решту суми виділити пізніше.

Пропозицію підтримано.


Депутат Казарян Н.П. озвучив пропозицію КП «ЧЕЛУАШ» виділити додатково 20 млн.грн. на прокат техніки.


Депутат Мельник О.О. запропонував збільшити видатки для КП «ЧЕЛУАШ» на 10 млн.грн. на ремонт внутрішньо квартальних проїздів за рахунок зменшення видатків по бюджету розвитку, голосували: ”за“ - 2, ”проти“ - 5, ”утримались“ - 3.

Не підтримано.

Повторно за пропозицію голосували: ”за“ - 7, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 2.

Підтримано.


Начальник управління економічного розвитку, планування, звітності та розвитку департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. надав роз’яснення щодо видатків у сумі 50,4 млн.грн. по департаменту освіти та гуманітарної політики.


Депутат Діскант Р.В. звернувся до департаменту освіти та гуманітарної політики надати розшифровку по видатках у сумі 50,4 млн.грн. по напрямках.


Підтримано.


Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. проінформував про фінансування КП «Черкасиелектротранс». 

Озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 22.12.2020 відповідно до  прийнятого рішення виконкому (додається).


Депутат Діскант Р.В. звернувся щодо встановлення валідаторів у тролейбусах.

Начальник управління транспорту Москаленко В.С. надав роз’яснення щодо встановлення валідаторів та впровадження єдиного електронного квитка.

Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала зняти по 10 млн.грн. з відшкодуванням пільгових перевезень в міському електротранспорті та з компенсацією різниці в тарифах.


Директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Карась П.М. заперечив пропозицію, надав роз’яснення.


За пропозицію, озвучену заступником директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчуком А.М., перерозподілити кошти у сумі 106122532 грн. для КП «Черкасиелектротранс» на один напрямок (додається) для укладання договору про організацію надання транспортних послуг з перевезень міським транспортом, голосували: ”за“ - 12.

Підтримано.

Директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Карась П.М. зачитав пропозицію: доповнити пункт 23 проєкту рішення: «Встановити, що в 2021 році підприємства та організації, які належать до комунальної власності міста та мають кредитні угоди з міжнародними кредитними організаціями та в кредитних угодах передбачено несплату відповідних дивідендів, сплачують частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 0 відсотків», за яку голосували: ”за“ - 12.


Директор КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Карась П.М. озвучив пропозицію КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» від 22.12.2020 № 07/2410 (додається) щодо надання фінансової підтримки підприємству.


Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію: включити в загальний фонд на фінансову підтримку КПТМ "Черкаситеплокомуненерго" на погашення заборгованості по гарантійним зобов'язанням перед Черкаською міською радою за  Угодою про гарантії та відшкодування від 10.01.2008 (зі змінами та викладенням у новій редакції від 16.12.2015) до Кредитної Угоди від 10.01.2008 (зі змінами та викладенням у новій редакції від 29.07.2015) між  КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»  та ЄБРР  24399282,95 грн. за рахунок повернення коштів, наданих для виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що отримали кредити під місцеві гарантії (- 24399282,95 грн.) (додається), за яку голосували: ”за“ - 12.


Депутат Діскант Р.В. озвучив пропозицію РОЦ «Астра».


Звернувся заслухати директора підприємства.

Директор РОЦ «Астра» Волощенко І.В. звернулась виділити кошти на реабілітацію людей, які перехворіли на коронавірус, для РОЦ «Астра» у сумі 3430,859 тис.грн. (додається).


Депутат Діскант Р.В. звернувся надати збалансовану пропозицію, узгодивши з розпорядником коштів.

Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала звернутися до департаменту охорони здоров’я та медичних послуг надати в постійну комісію збалансовану пропозицію щодо виділення коштів для РОЦ «Астра» на реабілітацію людей, які перехворіли на коронавірус.

Підтримано.

Галузь соціальної політики


Директор департаменту соціальної політики Гудзенко О.І. проінформував про видатки по галузі.


Із запитаннями до директора департаменту соціальної політики Гудзенка О.І. звернулися депутати Євпак В.М., Котолуп Ю.Ю., Валенчук П.П., Дудка С.В.


Голова комісії Шевченко О.В. зазначила, що питання структури необхідно оптимізувати та осучаснити.


Запропонувала звернутись до міського голови створити робочу групу по оптимізації структури.

Підтримано.


Депутат Бандура І.В. запропонувала збільшити виплати до 1000 грн. для мешканців, яким виповнилось 100 і більше років.

Депутат Діскант Р.В. запропонував департаменту соціальної політики винайти кошти (з фонду заробітної плати) на збільшення розміру щомісячних стипендій до 1000 грн. для відзначення  мешканців, яким виповнилось 100 і більше років.


Підтримано.


Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням щодо видатків по Програмі «Сонячні діти».


Депутат Діскант Р.В. запропонував виділити додаткові кошти у сумі 1 млн.грн. на грошову допомогу на соціально-побутові потреби для учасників АТО, за рахунок бюджету розвитку, за що голосували: ”за“ - 6.

Не підтримано.

Галузь архітектури та містобудування
Інформує: 
Савін А.О. - директор департаменту архітектури та містобудування


Звернувся виділити додатково кошти у сумі 800 тис.грн. на судовий збір.

Департамент управління справами та юридичного забезпечення

Інформує:
Гончар Ю.Г. - директор управління справами та юридичного 

                                           забезпечення


Депутат Діскант Р.В. звернувся департаменту управління справами та юридичного забезпечення надати інформацію щодо  кількості юристів в кожному департаменті та пропозиції щодо об’єднання їх в єдиному юридичному управлінні.

Підтримано.


Заступник начальника управління - начальник відділу підтримки громадянського суспільства управління інформаційної політики Дубовий О.М. проінформував про фінансування органів самоорганізації населення.


Депутати Діскант Р.В., Шевченко О.В. звернулися надати в постійну комісію пропозиції до 01.02.2021 щодо зменшення кількості КСН у місті.

Начальник управління інформаційної політики Крапива Ю.Б. проінформувала про фінансування управління інформаційної політики та ЗМІ.


Із запитанням звернувся депутат Котолуп Ю.Ю.


Депутат Євпак В.М. запропонував зменшити на видатки «Засоби масової інформації» кошти до 300 тис.грн., пропорційно на усі 4 напрямки, за що голосували: ”за“ - 3, ”проти“ - 2, ”утримались“ - 3.

Не підтримано.


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. проінформувала по департаменту економіки та розвитку.

Депутат Діскант Р.В. запропонував започаткувати програму підтримки підприємців кредитами та розробити Положення.


Звернувся до департаменту економіки та розвитку розробити відповідний проєкт рішення про програму підтримки підприємців кредитами та розробити положення.

Депутат Діскант Р.В. запропонував передбачити 2 млн.грн. за рахунок бюджету розвитку на програму сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва по напрямку «відшкодування відсотків за надання кредитів підприємцям» та департаменту економіки та розвитку розробити відповідне Положення, за що голосували: ”за“ - 8.
ВИРІШИЛИ:
Погодити пропозиції до проєкту рішення:


Видаткова частина
1. Збільшити видатки на фінансову підтримку для КП «ЧЕЛУАШ» у сумі    10 млн.грн. на ремонт внутрішньо квартальних проїздів за рахунок бюджету розвитку.
2. Підтримати пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 22.12.20 (додається) зокрема перерозподілити кошти у сумі 106122532 грн., збільшивши видатки на цю суму за КПКВК 1217426 «Інші заходи у сфері електротранспорту» для укладання договору про організацію надання транспортних послуг з перевезення міським електротранспортом.

3. Доповнити пункт 23 проєкту рішення словами: «Встановити, що в 2021 році підприємства та організації, які належать до комунальної власності міста та мають кредитні угоди з міжнародними кредитними організаціями та в кредитних угодах передбачено несплату відповідних дивідендів, сплачують частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 0 відсотків».
4. Включити в загальний фонд на фінансову підтримку КПТМ "Черкаситеплокомуненерго" на погашення заборгованості по гарантійним зобов'язанням перед Черкаською міською радою за  Угодою про гарантії та відшкодування від 10.01.2008 (зі змінами та викладенням у новій редакції від 16.12.2015) до Кредитної Угоди від 10.01.2008 (зі змінами та викладенням у новій редакції від 29.07.2015) між  КПТМ «Черкаситеплокомуненерго»  та ЄБРР  24399282,95 грн. за рахунок повернення коштів, наданих для виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що отримали кредити під місцеві гарантії (- 24399282,95 грн.).

5. Передбачити на Програму сприяння залученню інвестицій та розвитку підприємництва по напрямку «Відшкодування відсотків за надання кредитів підприємцям» кошти у сумі 2 млн.грн. за рахунок бюджету розвитку.



Департаменту економіки та розвитку розробити відповідне Положення та внести зміни до Програми.

РЕКОМЕНДАЦІЇ  
1. Департаменту освіти та гуманітарної політики надати розшифровку видатків бюджету на 2021 рік у сумі 50,4 млн.грн. по напрямках.

2. Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг розглянути звернення КНП «Черкаська міська реабілітаційно-оздоровча поліклініка «Астра» щодо виділення коштів у сумі 3430859 грн. на фізіотеравпетичне відділення та надати у постійну комісію збалансовану пропозицію.

3. Департаменту соціальної політики надати пропозицію щодо збільшення розміру щомісячної стипендії  до 1000 грн. для відзначення мешканців, яким виповнилось 100 і більше років, за рахунок перерозподілу коштів по департаменту соціальної політики.

4. Департаменту управління справами та юридичного забезпечення надати у постійну комісію інформацію щодо кількості юристів в кожному структурному підрозділі та пропозиції щодо об’єднання їх в єдиному юридичному структурному підрозділі міськвиконкому.

5. Управлінню інформаційної політики до 01.02.2021 надати у постійну комісію пропозиції щодо зменшення кількості комітетів самоорганізації населення у місті на 20 %.

6. Звернутися до міського голови створити робочу групу по оптимізації структури виконавчих органів ради за участю депутатів міської ради.

Голова комісії



                       

    О.В.Шевченко
Секретар комісії






    І.В.Бандура
