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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
Сорок п’ята сесія 
Перше пленарне засідання (продовження)
                                                                            17 серпня  2023  року









   Початок роботи - 10.00
    Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради бульв. Шевченка, 307

Закінчення - 12.00 год.

Головуючий – секретар міської ради  Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.05 год. присутні 13 депутатів.           
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.07 год. присутні 24 депутати.  
СЛУХАЛИ:
Про  продовження роботи першого пленарного засідання сорок п’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:  Продовжити роботу першого пленарного засідання  сорок п’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Проінформував про повідомлення депутатів про конфлікт інтересів з питань порядку денного (додається).

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельні ділянки по вул. Симона Петлюри, 214 громадянину Гусаченку О.В. (існуюче домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №19-0402-12)
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №19-0402-12   в цілому голосували: «за» - 17, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Різдвяній, 150 громадянину Прядуну С.М. (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №20-0402-12)
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №20-0402-12   в цілому голосували: «за» - 16, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність і оренду та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Ціолковського,3 громадянину Наумову М.М. (існуюче домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №21-0402-12)
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №21-0402-12   в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення договору оренди землі громадянам Мельник А.В., Мельнику П.М., Мельнику В.П., Мельнику А.П. по вул. Богдана Хмельницького, 146 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023                       №22-0402-12)
За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №22-0402-12   в цілому голосували: «за» - 17, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення договору оренди землі громадянам Мельник А.В., Мельнику П.М., Мельнику В.П., Мельнику А.П. по вул. Богдана Хмельницького, 146 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» (дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023                       №23-0402-12)

За рішення, дію якого зупинено розпорядженням міського голови від 18.07.2023 №23-0402-12   в цілому голосували: «за» - 16, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин щодо групування земельних питань, а саме: №№ 30(з пропозицією: земельну ділянку 0,0182 га – надати в оренду на 49 років), 37, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51,52 (з пропозицією: земельну ділянку 0,0523 га – надати в оренду н6а 49 років), 53, 54, 55, 56 (з пропозицією: проїзд з вул. І.Кожедуба віднести до території А.Корольова, 20/1, а проїзд з   А.Корольова залишити за Черкаською міською радою), 57, 58, 61, 62, 63, 64, 65, 67(з пропозицією: без розстрочення платежу), 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 91, 92, 93(з пропозицією: надати дозвіл на земельну ділянку площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом), 94, 95, 96, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 112, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 123, 127, 142, 143(з пропозицією: надати дозвіл).

Відкласти розгляд питань: №№ 32, 66, 115.

Знято з розгляду: №145.

Озвучив пропозицію виключити з групування питання №67.


Депутат Мкртчян А.Р. запропонував включити в групування питання №131.

Депутат Євпак В.М. заперечив пропозицію депутата Мкртчяна А.Р.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував першочергово  розглянути питання №131.

За групування земельних питань з урахуванням озвучених пропозицій до проєктів рішень голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Згрупувати земельні питання:
№30 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» -  (з пропозицією: земельну ділянку 0,0182 га – надати в оренду на 49 років);
№37 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Канівській, 1-а громадянам Гордюкову В.М., Гордюковій Н.О., Гордюкову В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№39 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Д.О. (існуюче домоволодіння)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;
№41 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 19 громадянину Вознюку В.С. (існуюче домоволодіння);
№42 «Про надання громадянину Тупіцькому Ю.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Мальовничій»;
№43 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Новопречистенській, 96/вул. Нарбутівській, 125 громадянці Калько Л.А. (існуюче домоволодіння)»;
№44 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 16 громадянці Бугайчук Л.М. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№46 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського, 6 громадянину Медведському О.А. (існуюче домоволодіння)»;
№47 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;
№48 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській,6 громадянці Ковризі Т.І. (існуюче домоволодіння)»;
№49 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 37 громадянці Хамко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Марії Мартинюк, 19 (перспективний № 19/3) громадянці Добровольській К.І. (існуюче домоволодіння)»;
№51 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Івана Мазепи, 34 громадянам Цьопі А.В., Цьопі-Бершадській Ю.А. (існуюче домоволодіння)»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)» (з пропозицією: земельну ділянку 0,0523 га – надати в оренду на 49 років);
№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Гагаріна, 68-А громадянці Шевченко К.В. (існуюче домоволодіння);
№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Зарубинецькому, 5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№55 «Про надання ОСББ «КОРОЛЬОВА 16» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 16»;
№56 Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1 (з пропозицією:проїзд з вул. І.Кожедуба віднести до території А.Корольова, 20/1, а проїзд з  А.Корольова залишити за Черкаською міською радою);
№57 «Про надання ОСББ «ЧЕХОВА-20А» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Чехова, 20-а»;
№58 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Святителя – хірурга Луки, 8а/1»;
№61 «Про продаж приватному проектно-виробничому підприємству «АГРОПРОМБУД» земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;
№62 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Ціолковського, про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки»;
№63 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,14 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№64 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,15 га на розі вул. Гагаріна та узвозу Зарубинецького та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№65 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,1200 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по вул. Максима Кривоноса,47) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№68 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5244) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№69 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5239) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№70 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5238) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№71 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5237) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№72 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5242) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№73 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5241) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№74 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5254) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№75 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5246) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№76 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5255) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№77 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5253) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№78 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5258) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№79 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5257) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№80 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5256) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№81 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5251) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№82 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5247) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№83 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5248) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№84 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5249) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№85 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5245) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№91 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 34) та затвердження умов земельних торгів»;
№92 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Одеській (перспективна адреса вул. Одеська, 35) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№93 Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» (з пропозицією: надати дозвіл на земельну ділянку площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом);
№94 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній,241/1»;
№95 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.Промисловій»;
№96 «Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС земельної ділянки в постійне користування по вул. Лесі Українки, 21»;
№98 «Про затвердження документації із землеустрою по вул. Героїв Майдану, біля будинку № 12 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»);
№99 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Мечникова, 25/1»;
№100 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по проспекту Перемоги»;
№101 «Про надання ПП «ІНТЕРТРАНС – ПАРТНЕР» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.  Сурікова, 4»;
№102 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 163/7, яка перебуває в оренді гр.  Кашнікової Ю.І.»;
№103» Про поновлення договору оренди землі ПРИВАТНОМУ  ПІДПРИЄМСТВУ «СТАНБУД-ЧЕРКАСИ» по вул. Дахнівській, зупинка «Обласна лікарня», парна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту»;
№112 «Про надання гр. Асаколову Р.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сурікова, 12/12»;
№116 «Про надання гр. Скурат О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Сурікова, 14Б/1»;
№117 «Про надання гр. Попельнюху А.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19/9»;
№118 «Про надання ТОВ «ЗОЛОТЕ ПРАВИЛО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. 14-го Грудня, 103»;
№119 «Про надання гр. Воскобойник К.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 39/1»;
№120 «Про надання ТОВ «АФФІТТО-1» земельної ділянки в оренду по вул. Капітана Пилипенка, 1»;
№121 «Про поновлення договору оренди землі ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОМОБІЛІСТ» по вул. Олени Теліги, 8 на земельну ділянку площею 0,1552 га»;
№122 «Про надання гр. Демиденку В.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Дахнівській, 50/10»;
№123 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 138/4»;
№127 «Про надання гр. Новосад О.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гетьмана Сагайдачного (з метою встановлення земельного сервітуту на право проходу та проїзду)»;
№142 «Про відмову у наданні ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «АВТОСТОП ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Академіка Корольова та вул. Оборонної (вільна земельна ділянка), на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 21.04.2023 (справа № 580/6077/22)»;
№143 «Про відмову ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «ТОПОЛЬОК» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 7 (з пропозицією: надати дозвіл).

2. Відкласти розгляд питань: 

№32 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, 25/1 громадянину Борисову М.І (існуюче домоволодіння)»;
№66 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,0700 га по вул. Гагаріна, 128 та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№115 «Про надання ТОВ «ЕЛІТ ПАРТНЕР ЮГ» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 12/2».

3. Знято з розгляду: 

№145 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Святителя-хірурга Луки, 16/1 громадянці Бакалінській Л.М. (вільна земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань

За прийняття рішень із згрупованих земельних питань: 

№30 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» -  (з пропозицією: земельну ділянку 0,0182 га – надати в оренду на 49 років);
№37 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Канівській, 1-а громадянам Гордюкову В.М., Гордюковій Н.О., Гордюкову В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№39 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Д.О. (існуюче домоволодіння)»;
№40 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;
№41 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 19 громадянину Вознюку В.С. (існуюче домоволодіння);
№42 «Про надання громадянину Тупіцькому Ю.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Мальовничій»;
№43 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Новопречистенській, 96/вул. Нарбутівській, 125 громадянці Калько Л.А. (існуюче домоволодіння)»;
№44 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 16 громадянці Бугайчук Л.М. (існуюче домоволодіння)»;
№45 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№46 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського, 6 громадянину Медведському О.А. (існуюче домоволодіння)»;
№47 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;
№48 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській,6 громадянці Ковризі Т.І. (існуюче домоволодіння)»;
№49 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 37 громадянці Хамко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Марії Мартинюк, 19 (перспективний № 19/3) громадянці Добровольській К.І. (існуюче домоволодіння)»;
№51 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Івана Мазепи, 34 громадянам Цьопі А.В., Цьопі-Бершадській Ю.А. (існуюче домоволодіння)»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)» (з пропозицією: земельну ділянку 0,0523 га – надати в оренду на 49 років);
№53 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Гагаріна, 68-А громадянці Шевченко К.В. (існуюче домоволодіння);

№54 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Зарубинецькому, 5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№55 «Про надання ОСББ «КОРОЛЬОВА 16» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 16»;
№56 Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1 (з пропозицією:проїзд з вул. І.Кожедуба віднести до території А.Корольова, 20/1, а проїзд з  А.Корольова залишити за Черкаською міською радою);
№57 «Про надання ОСББ «ЧЕХОВА-20А» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Чехова, 20-а»;
№58 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Святителя – хірурга Луки, 8а/1»;
№61 «Про продаж приватному проектно-виробничому підприємству «АГРОПРОМБУД» земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;
№62 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Ціолковського, про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки»;
№63 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,14 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№64 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,15 га на розі вул. Гагаріна та узвозу Зарубинецького та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№65 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,1200 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по вул. Максима Кривоноса,47) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№68 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5244) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№69 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5239) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№70 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5238) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№71 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5237) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№72 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5242) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№73 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5241) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№74 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5254) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№75 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5246) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№76 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5255) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№77 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5253) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№78 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5258) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№79 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5257) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№80 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5256) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№81 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5251) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№82 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5247) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№83 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5248) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№84 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5249) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№85 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5245) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№91 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 34) та затвердження умов земельних торгів»;
№92 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Одеській (перспективна адреса вул. Одеська, 35) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№93 Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» (з пропозицією: надати дозвіл на земельну ділянку площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом);
№94 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній,241/1»;
№95 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.Промисловій»;
№96 «Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС земельної ділянки в постійне користування по вул. Лесі Українки, 21»;
№98 «Про затвердження документації із землеустрою по вул. Героїв Майдану, біля будинку № 12 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»);
№99 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Мечникова, 25/1»;
№100 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по проспекту Перемоги»;
№101 «Про надання ПП «ІНТЕРТРАНС – ПАРТНЕР» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.  Сурікова, 4»;
№102 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 163/7, яка перебуває в оренді гр.  Кашнікової Ю.І.»;
№103» Про поновлення договору оренди землі ПРИВАТНОМУ  ПІДПРИЄМСТВУ «СТАНБУД-ЧЕРКАСИ» по вул. Дахнівській, зупинка «Обласна лікарня», парна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту»;
№112 «Про надання гр. Асаколову Р.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сурікова, 12/12»;
№116 «Про надання гр. Скурат О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Сурікова, 14Б/1»;
№117 «Про надання гр. Попельнюху А.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19/9»;
№118 «Про надання ТОВ «ЗОЛОТЕ ПРАВИЛО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. 14-го Грудня, 103»;
№119 «Про надання гр. Воскобойник К.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 39/1»;
№120 «Про надання ТОВ «АФФІТТО-1» земельної ділянки в оренду по вул. Капітана Пилипенка, 1»;
№121 «Про поновлення договору оренди землі ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОМОБІЛІСТ» по вул. Олени Теліги, 8 на земельну ділянку площею 0,1552 га»;
№122 «Про надання гр. Демиденку В.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Дахнівській, 50/10»;
№123 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 138/4»;
№127 «Про надання гр. Новосад О.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гетьмана Сагайдачного (з метою встановлення земельного сервітуту на право проходу та проїзду)»;
№142 «Про відмову у наданні ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «АВТОСТОП ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Академіка Корольова та вул. Оборонної (вільна земельна ділянка), на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 21.04.2023 (справа № 580/6077/22)»;
№143 «Про відмову ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «ТОПОЛЬОК» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 7 (з пропозицією: надати дозвіл)
голосували: «за» -  29.

ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення:

 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» прийнято;

№45-32 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Канівській, 1-а громадянам Гордюкову В.М., Гордюковій Н.О., Гордюкову В.В. (існуюче домоволодіння)»;
№45-33 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Д.О. (існуюче домоволодіння)»;
№45-34 «Про передачу земельної ділянки у власність вул. Веселій, 32/1 громадянину Озерану Ю.О. (існуюче домоволодіння)»;
№45-35 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 19 громадянину Вознюку В.С. (існуюче домоволодіння);
№45-36 «Про надання громадянину Тупіцькому Ю.В. дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Мальовничій»;
№45-37 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Новопречистенській, 96/вул. Нарбутівській, 125 громадянці Калько Л.А. (існуюче домоволодіння)»;
№45-38 «Про передачу земельної ділянки у власність пров. Судноремонтному, 16 громадянці Бугайчук Л.М. (існуюче домоволодіння)»;
№45-39 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№45-40 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Айвазовського, 6 громадянину Медведському О.А. (існуюче домоволодіння)»;
№45-41 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)»;
№45-42 «Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській,6 громадянці Ковризі Т.І. (існуюче домоволодіння)»;
№45-43 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 37 громадянці Хамко Т.В. (існуюче домоволодіння)»;
№45-44 «Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Марії Мартинюк, 19 (перспективний № 19/3) громадянці Добровольській К.І. (існуюче домоволодіння)»;
№45-45 «Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Івана Мазепи, 34 громадянам Цьопі А.В., Цьопі-Бершадській Ю.А. (існуюче домоволодіння)»;
«Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)» прийнято;

№45-47 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Гагаріна, 68-А громадянці Шевченко К.В. (існуюче домоволодіння);

№45-48 «Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Зарубинецькому, 5 громадянці Огіренко О.В. (існуюче домоволодіння)»;
№45-49 «Про надання ОСББ «КОРОЛЬОВА 16» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 16»;
 «Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1» прийнято;
№45-51 «Про надання ОСББ «ЧЕХОВА-20А» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Чехова, 20-а»;
№45-52 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Святителя – хірурга Луки, 8а/1»;
№45-53 «Про продаж приватному проектно-виробничому підприємству «АГРОПРОМБУД» земельної ділянки по вул. Максима Залізняка, 169/2»;
№45-54 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Ціолковського, про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки»;
№45-55 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,14 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№45-56 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,15 га на розі вул. Гагаріна та узвозу Зарубинецького та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№45-57 «Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,1200 га по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по вул. Максима Кривоноса,47) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№45-58 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5244) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-59 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5239) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-60 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5238) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-61 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5237) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-62 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5242) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-63 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5241) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-64 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5254) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-65 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5246) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-66 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5255) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-67 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5253) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-68 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5258) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-69 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5257) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-70 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5256) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-71 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5251) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-72 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5247) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-73 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5248) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-74 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (від 05.07.2023 № 5249) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-75 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Гагаріна (витяг від 05.07.2023 № 5245) та про проведення експертної грошової оцінки»;
№45-76 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. Гагаріна (навпроти домоволодіння по пров. Суботівський, 34) та затвердження умов земельних торгів»;
№45-77 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Одеській (перспективна адреса вул. Одеська, 35) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1»  прийнято;
№45-79 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Надпільній,241/1»;
№45-80 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розробку робочого проекту землеустрою земельної ділянки щодо зняття, перенесення, збереження та використання поверхневого шару ґрунту (родючого шару ґрунту) земельної ділянки, розташованої по вул.Промисловій»;
№45-81 «Про надання ЧЕРКАСЬКОМУ НДЕКЦ МВС земельної ділянки в постійне користування по вул. Лесі Українки, 21»;
№45-82 «Про затвердження документації із землеустрою по вул. Героїв Майдану, біля будинку № 12 (з метою встановлення земельного сервітуту на користь ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО»);
№45-83 «Про надання КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Мечникова, 25/1»;
№45-84 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ АРХІТЕКТУРИ ТА МІСТОБУДУВАННЯ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по проспекту Перемоги»;
№45-85 «Про надання ПП «ІНТЕРТРАНС – ПАРТНЕР» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.  Сурікова, 4»;
№45-86 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Смілянській, 163/7, яка перебуває в оренді гр.  Кашнікової Ю.І.»;
№45-87» Про поновлення договору оренди землі ПРИВАТНОМУ  ПІДПРИЄМСТВУ «СТАНБУД-ЧЕРКАСИ» по вул. Дахнівській, зупинка «Обласна лікарня», парна сторона в комплексі із зупинкою громадського транспорту»;
№45-88 «Про надання гр. Асаколову Р.М. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Сурікова, 12/12»;
№45-89 «Про надання гр. Скурат О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Сурікова, 14Б/1»;
№45-90 «Про надання гр. Попельнюху А.О. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Хоменка, 19/9»;
№45-91 «Про надання ТОВ «ЗОЛОТЕ ПРАВИЛО» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. 14-го Грудня, 103»;
№45-92 «Про надання гр. Воскобойник К.В. земельної ділянки в оренду по вул. Гагаріна, 39/1»;
№45-93 «Про надання ТОВ «АФФІТТО-1» земельної ділянки в оренду по вул. Капітана Пилипенка, 1»;
№45-94 «Про поновлення договору оренди землі ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОМОБІЛІСТ» по вул. Олени Теліги, 8 на земельну ділянку площею 0,1552 га»;
№45-95 «Про надання гр. Демиденку В.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Дахнівській, 50/10»;
№45-96 «Про надання ФОП Попудрібко Л.М. земельної ділянки в оренду по вул. Максима Залізняка, 138/4»;
№45-97 «Про надання гр. Новосад О.К. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Гетьмана Сагайдачного (з метою встановлення земельного сервітуту на право проходу та проїзду)»;
№45-98 «Про відмову у наданні ОБСЛУГОВУЮЧОМУ КООПЕРАТИВУ «ГАРАЖНО-БУДІВЕЛЬНИЙ КООПЕРАТИВ «АВТОСТОП ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Академіка Корольова та вул. Оборонної (вільна земельна ділянка), на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 21.04.2023 (справа № 580/6077/22)»;
«Про надання ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «ТОПОЛЬОК» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 7» прийнято
додаються.



2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» (№ 30), з пропозицією: земельну ділянку 0,0182 га – надати в оренду на 49 років, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)» (№ 52), з пропозицією: земельну ділянку 0,0523 га – надати в оренду на 49 років, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
4. Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1» (№ 56), з пропозицією: проїзд з вул. І.Кожедуба віднести до території А.Корольова, 20/1, а проїзд з А.Корольова залишити за Черкаською міською радою, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
5. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» (№ 93), з пропозицією: надати дозвіл на земельну ділянку площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради..
6. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «ТОПОЛЬОК» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 7» (№ 143), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

7. Дію рішення «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №26-0402-12.


8. Дію рішення «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)» зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №27-0402-12.


9. Дію рішення «Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1» зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №28-0402-12.


10. Дію рішення «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №29-0402-12.


11. Дію рішення «Про надання ГАРАЖНОМУ АВТОКООПЕРАТИВУ «ТОПОЛЬОК» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Холодного Яру, 7» зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №30-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Івана Кулика, 54 (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Депутат Шмиголь С.О. заперечив передачу земельної ділянки КП «Черкасиінвестбуд». Запропонував змінити отримувача земельної ділянки на КП «Благоустрій»
За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» – 14, «утримались» - 3.

Не підтримано.

Депутат Мкртчян А.Р. заперечив передачу земельної ділянки на інше комунальне підприємство.

Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся до депутатів працювати конструктивно. Запропонував повторно проголосувати за проєкт рішення.

Депутат Шмиголь С.О.  зазначив, що недоцільно передавати цю земельну ділянку на підприємство, яке має негативну репутацію.

Депутат Діскант Р.В. заперечив пропозицію депутата Шмиголя С.О. 

Депутат Казарян Н.П. зазначив, якщо буде передано земельну ділянку на КП «Благоустрій», необхідно буде внести ввідповідні зміни до Програми.

Доповідач Донець Р.Г. зазначив, що заяви від КП «Благоустрій» на цю земельну ділянку  не було, тому ми не можемо зараз ставити на голосування надання дозволу КП «Благоустрій».
Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 20.
Не підтримано.

Депутат Мкртчян А.Р. закликав підтримати проєкт рішення.

Депутат Буряк С.В.  заявила про технічний збій планшету.
Депутат Євпак В.М. пояснив позицію депутатської фракції «Голос» з цього питання.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що без подачі заяви від КП «Благоустрій» не можемо ставити на голосування надання дозволу, це суперечить чинному законодавству.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території між вулицями Богдана Хмельницького, Гоголя, Пастерівська та Благовісна в місті Черкаси
Доповідає:
Балаба Ф.Л. – начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту        архітектури та містобудування


Депутат Карась П.М. виступив проти проєкту рішення. Зазначив, що передчасно зараз приймати це рішення.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14, «проти» - 4, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до детального плану території набережної від парку Європейський до автодороги Н-16 в місті Черкаси
Доповідає:
Балаба Ф.Л. – начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту        архітектури та містобудування

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 25, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-100 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Ціолковського громадянину Євсюкову Ю.Л. (вільна земельна ділянка, учасник АТО, інвалід 2 групи)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-101 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул.Праведниці Шулежко,102/ вул.Гоголя,160 громадянину Полторадні К.П. (вільна земельна ділянка, за рахунок існуючого землекористування, учасник бойових дій)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник земельних ресурсів та землеустрою департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-102 додається.

СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г.  проінформував про рішення 
Черкаського окружного адміністративного суду зобов’язати Черкаську міську раду затвердити проєкт землеустрою та надати  безоплатно у власність земельну ділянку гр.Павлєєву О.А.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 6, «утримались» - 7, «не голосували» - 17.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення голосували: «за» - 4, «проти» - 3, «утримались» - 12.


Не підтримано.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутатів:  відмовити та доручити департаменту архітектури  та містобудування:

1) рекомендувати заявнику звернутися про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку під нерухомим майном;
2) вивчити питання щодо оформлення для продажу решти площі земельної ділянки на земельних торгах.

За  відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці       Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння) та доручити департаменту архітектури  та містобудування:

1) рекомендувати заявнику звернутися про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку під нерухомим майном;
2) вивчити питання щодо оформлення для продажу решти площі земельної ділянки на земельних торгах.   голосували: «за» - 26.

Підтримано.


Депутат Мушієк А.М. звернувся із запитанням щодо існуючого домоволодіння

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №45-103 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння)» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 22/2 громадянці Супрун Л.С. (існуюче домоволодіння)» (№ 26), з пропозицією: доручити департаменту архітектури та містобудування:

1) рекомендувати заявнику звернутися про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку під нерухомим майном;
2) вивчити питання щодо оформлення для продажу решти площі земельної ділянки на земельних торгах,   для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Ціолковського, 27/1 громадянину Михалку В.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням звернувся депутат Моторний Р.В. щодо розташування нерухомості на цій земельній ділянці. Запропонував відмовити у передачі земельних ділянок у власність.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 2, «проти» - 5, «утримались» - 12.


Не підтримано.


За відмову у передачі земельних ділянок у власність голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  №45-104 «Про відмову в передачі земельних ділянок у власність по вул. Ціолковського, 27/1 громадянину Михалку В.В. (існуюче домоволодіння)» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі земельних ділянок у власність по вул. Ціолковського, 27/1 громадянину Михалку В.В. (існуюче домоволодіння)» (№ 27), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянам Лагуті В.Д., Лагуті І.В., Лукашенко О.В., Лагуті Л.Ю. земельної ділянки в оренду по вул.Мечникова,8 (лишки в межах існуючого домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 6, «проти» - 3, «утримались» - 4.


Не підтримано.


Із запитанням звернувся депутат Діскант Р.В. 


За пропозицію депутатів відмовити у передачі земельної ділянки в оренду та доручити департаменту архітектури та містобудування рекомендувати заявникам звернутися про надання в оренду земельної ділянки площею під нерухомим майном голосували: «за» - 22, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  №45-105 «Про відмову в передачі громадянам Лагуті В. Д., Лагуті І. В, Лукашенко О. В., Лагуті Л. Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Мечникова, 8 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у передачі громадянам Лагуті В.Д., Лагуті І.В., Лукашенко О.В., Лагуті Л.Ю. земельної ділянки в оренду по вул.Мечникова,8 (лишки в межах існуючого домоволодіння)» (№ 28),  з пропозицією: доручити департаменту архітектури та містобудування рекомендувати заявникам звернутися про надання в оренду земельної ділянки площею під нерухомим майном, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному, 1 громадянам Волощенко В.В., Волощенку С.О (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитаннями звернулися депутати Євпак В.М., Сухарьков І.В.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 7, «проти» - 2,  «утримались» - 7.


Не підтримано.


За пропозицію депутатів відмовити у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою  голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 45-106 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному, 1 громадянам Волощенко В.В., Волощенку С.О (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)» додається.


2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Пожежному, 1 громадянам Волощенко В.В., Волощенку С.О (земельна ділянка за рахунок існуючого домоволодіння)» (№ 29),  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 66 громадянину Марьяну С.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням звернувся депутат Євпак В.М.



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 2, «проти» - 3, «утримались» - 9.


Не підтримано.


За пропозицію депутатів відмовити у передачі земельної ділянки у власність голосували: «за» - 20.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про передачу не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність по вул.Ціолковського,2/1 громадянину Трояну В.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням звернувся депутат Діскант Р.В..



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «утримались» - 1

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69 громадянину Кравчуку О.М. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69/1 громадянину Кравчуку В.М. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 4, «проти» - 1, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Дахнівській, 75/1 громадянці Шкуренко А.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 11.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Князів Коріатовичів, 13  громадянину Курасі С.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право  власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Святителя – хірурга Луки (біля будинку № 1), надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-107 додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж на земельних торгах  права власності на земельну ділянку площею 0,0267 га на розі вул. Байди Вишневецького та вул. Благовісної  та затвердження умов проведення земельних торгів
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 24, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-108 додається.

СЛУХАЛИ:
Про продаж громадянину Радуцькому Олександру Романовичу земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 172, 174
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: без розстрочення платежу.


За проєкт рішення з урахуванням пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: без розстрочення платежу голосували: «за» – 15, «проти» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-а) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Із запитаннями звернулися депутати Євпак В.М., Шевченко Г.Ю., Холупняк К.О.


Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити.


За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» – 7, «проти» - 1, «утримались» - 7.


Не підтримано.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. запропонував, в разі прийняття відмови, передбачити кошти  на розробку Концепції розвитку Набережної.

Депутат Красюк В.А.  звернувся надати депутатам план забудови всієї Набережної.


Депутат Казарян Н.П. запропонував відкласти розгляд питання до  розробки  Концепції забудови Набережної.


За відмову у включенні земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-а) та наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, голосували: «за» - 13, «проти» - 3, «утримались» - 2.


Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про включення земельної ділянки до переліку  не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-б) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити.


Депутат Казарян Н.П.  запропонував відкласти розгляд питання.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 8, «утримались» - 11.


Не підтримано.


За відмову у включенні земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-б) та наданні дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, голосували: «за» - 16, «проти» - 3, «утримались» - 2.


Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про включення земельної ділянки  до переліку не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гоголя, біля будинку № 474 та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-109 додається.

СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), земельної ділянки в районі вул. Григорія Сковороди, вул. Десантників та вул. Автомобілістів (перспективна адреса вул. Григорія Сковороди, 31) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 18.


Не підтримано.


Депутат Євпак В.М. звернувся повторно поставити проєкт рішення на  голосування.


Депутат Казарян Н.П. закликав підтримати проєкт рішення.


Повторно за проєкт рішення голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-110 додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на конкурентних засадах (на земельних торгах), земельної ділянки по вул. Смілянській, біля будівлі № 164/3 та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-111 додається.   
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «ЕКОЛОГІЯ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Депутат Красюк В.А. звернувся надати слово керівнику КП «Екологія».

Директор КП «Екологія» Євремов Ю.В. проінформував про плани підприємства щодо  використання земельної ділянки.

Із запитаннями звернулися депутати Шевченко Г.Ю., Сухарьков І.В., Казарян Н.П.

Депутат Мойсієнко В.М. проінформував про дослідження можливості переробки шламів  та інших відходів.

Депутат Карась П.М.  зазначив, що відповідно до законодавства, рекультивація шламових ділянок покладається на того, хто зробив шламовідвали, і тому Черкаська ТЕЦ зобов’язана рекультивувати  шламовідвали і оплатити ці роботи.

Депутат Євпак В.М. закликав не підтримувати проєкт рішення.

За проєкт рішення голосували: «за» - 16, «проти» - 7, «утримались» - 1.

Депутат Красюк В.А. запропонував відкласти проєкт рішення  на довивчення у постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури.
Підтримано.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  не прийнято.




2. Протокольне доручення.


Постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури  (Агапова О.М.) довивчити у постійній комісії проєкт рішення № 97 «Про надання КП «ЕКОЛОГІЯ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків (вільна земельна ділянка)» та за результатами проінформувати на сесії міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Ковалю Назару Олександровичу  договору оренди землі по вул. Дахнівській, 10а/31
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Із запитанням звернувся депутат Євпак В.М.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 4, «проти» - 3, «утримались» - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мельниченко І.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Дзюбі У.С. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14,  «проти» - 1,                «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Верстову М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 13,  «проти» - 1,                «утримались» - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різник Т.П. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 14,  «проти» - 1,                «утримались» - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різнику А.М. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 11,  «проти» - 1,                «утримались» - 7.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «МАГАЗИН «БУДІВЕЛЬНИК І К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Холодного Яру,74
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Доповідач Донець Р.Г. проінформував про ухвалу Господарського суду, якою заборонено вчиняти будь-які дії, в т.ч. шляхом голосування, спрямовані на надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою, передання у користування, в т.ч. в оренду, земельної ділянки по вул. Героїв Холодного Яру,74
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання у зв’язку з ухвалою суду.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Цвітковському М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Благовісній, 269/14а
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 21,  «проти» - 1,                «утримались» - 2.


Депутат Сухарьков І.В. звернувся про технічний збій планшету.


Повторно за проєкт рішення голосували: «за» 24, «проти» - 2, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-112 додається.

За пропозицію депутата Мкртчяна А.Р. про повернення до повторного голосування питання №131 «Про надання КП «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Івана Кулика, 54 (вільна земельна ділянка)»  голосували: «за» - 23.

Підтримано.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про надання КП «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Івана Кулика, 54 (вільна земельна ділянка)

Заступник начальника відділу загально-правових питань Семчук А.В. проінформувала про норми чинного законодавства про порядок відведення земельної ділянки комунальному підприємству.


Із запитанням звернулася депутат Бандура І.В.


Виступив депутат Казарян Н.П.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-113 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мседді Г.В. земельної ділянки в оренду по вул. Припортова, 2
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Базелюку О.В. земельної ділянки в оренду по вул. В’ячеслава Чорновола, 160

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 3, «проти» - 1, «утримались» - 2.


Не підтримано.


За пропозицію депутатів відмовити у наданні земельної ділянки в оренду голосували: «за» - 17

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання  не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «СОЛАР ЕНЕРДЖІ ГРУП ЧЕРКАСИ» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельних ділянок по просп. Хіміків (вільні земельні ділянки)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Виступили депутати: Євпак В.М.,  Пустовар В.В.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 8, «утримались» - 6.


Не підтримано.


За пропозицію депутатів відмовити голосували: «за» - 15, «проти» - 5.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання  не прийнято.




2. Рішення про відмову не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОК «ТЕСЛА-ГАРДЕН» земельної ділянки в оренду по вул. Чиковані, біля будівлі № 102 (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-114 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» земельної ділянки в оренду по вул. Академіка Сергія Єфремова, біля домоволодіння № 84 (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-115 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» дозволу на розроблення документації із землеустрою на розі вул. Подолинського та вул. Валерія Лобановського (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 27.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-116 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ГО «СІ «ГОВЕРЛА» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Надпільній, 226/3 (вільна земельна ділянка) на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.01.2023 року по справі № 580/5703/22 з врахуванням постанови Шостого апеляційного адміністративного суду від 18.05.2023 по справі № 580/5703/22
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії  з питань земельних відносин та архітектури: в попередній редакції рішення, відмовити.


Депутат Казарян Н.П.  запропонував виставити цю земельну ділянку для продажу на аукціоні.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 6, «проти» - 5, «утримались» - 8.


Не підтримано.


За пропозицію постійної комісії земельних відносин та архітектури  та депутата Казаряна Н.П. відмовити у наданні дозволу та виставити цю земельну ділянку для продажу на аукціон голосували: «за» - 30

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  №45-117  «Про відмову у наданні ГО «СІ «ГОВЕРЛА» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Надпільній, 226/3 (вільна земельна ділянка) на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 27.01.2023 року по справі № 580/5703/22 з врахуванням постанови Шостого апеляційного адміністративного суду від 18.05.2023 по справі № 580/5703/22»  додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні ГО «СІ «ГОВЕРЛА» дозволу на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул.Надпільній, 226/3 (вільна земельна ділянка)» (№ 129), з пропозицією: доручити департаменту архітектури та містобудування оформити земельну ділянку для продажу на земельних торгах,  для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Байди Вишневецького, 36 (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-118 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В.А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 20, «проти» - 1,                       «утримались» - 2.


Не підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  «Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В. А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)»  прийнято.


         2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.)  до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Грибчуку В.А. на розі вул. Сержанта Волкова та вул. Спиридона Кириченка (вільна земельна ділянка)» (№ 132), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.




3. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови  від 22.08.2023  №31-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «КОМУНАЛЬНИК - 1» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою в районі вул. Івана Виговського та вул. Петра Дорошенка
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.


Із запитаннями звернулися депутати Казарян Н.П., Холупняк К.О.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 11, «проти» - 1, «утримались» - 2.


Не підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл  голосували: «за» - 20, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про відмову  не прийнято.




2. Рішення про надання не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянину Марусенку С.П. (вільна земельна ділянка)

Депутат Майборода Л.В.  запропонувала дотримуватися норм Генерального плану забудови міста і підтримати проєкт рішення про  відмову по питанням №134  «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянину Марусенку С.П. (вільна земельна ділянка)» і №135 «Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянці Косик Н.О. (вільна земельна ділянка)».

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-120 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у передачі земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській громадянці Косик Н.О. (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-121 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Золотоніській,3 громадянину Кавсюку А.М. (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-122 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТИТЕЛЯ СПИРИДОНА ТРИМИФУНТСЬКОГО ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М.ЧЕРКАСИ» у наданні в постійне користування земельної ділянки по вул.Пацаєва,8 (вільна земельна ділянка)

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитанням звернувся депутат Сухарьков І.В.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 8, «проти» - 7.


Не підтримано.

За пропозицію депутатів надати земельну ділянку в постійне користування  голосували: «за» – 27.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №45-123   «Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТИТЕЛЯ СПИРИДОНА ТРИМИФУНТСЬКОГО ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М.ЧЕРКАСИ» земельної ділянки у постійне користування по вул. Пацаєва, 8 (вільна земельна ділянка)» додається.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання РЕЛІГІЙНІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА ПАРАФІЯ СВЯТИТЕЛЯ СПИРИДОНА ТРИМИФУНТСЬКОГО ЧЕРКАСЬКОЇ ЄПАРХІЇ УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ (ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ) М.ЧЕРКАСИ» в постійне користування земельної ділянки по вул.Пацаєва,8 (вільна земельна ділянка)» (№ 137), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «МСК «ДНІПРО» у наданні в постійне користування земельної ділянки по вул. Гагаріна (вільна земельна ділянка)

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Із запитаннями звернулися депутати: Холупняк К.О., Євпак В.М.,                    Казарян Н.П.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-124 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території  садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 193) (перспективна адреса пров. Шовковичний, 9) громадянину Фещенку А.П. (існуюче садівниче товариство)

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г.  озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.


За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» – 12, «утримались» - 2.

Не підтримано.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення   «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території  садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 193) (перспективна адреса пров. Шовковичний, 9) громадянину Фещенку А.П. (існуюче садівниче товариство)» прийнято.


2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.) до 22.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку на території  садового кооперативу «Черкаський» (діл. № 193) (перспективна адреса пров. Шовковичний, 9) громадянину Фещенку А.П. (існуюче садівниче товариство)» (№ 139), для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

3. Дію рішення зупинено розпорядженням міського голови від 22.08.2023 №33-0402-12.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації землеустрою громадянину Юдіну С.В. по вул. Генерала Рибалка, 24 (вільна земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)

Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 12, «проти» - 1, «утримались» - 3.

Не підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин т а архітектури: надати дозвіл голосували: «за» - 18, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про відмову не прийнято.




2. Рішення про надання не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про припинення КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Героїв Дніпра, 4


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 25, «проти» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  №45-126 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність на розі вул. Самійла Кішки та пров. Андрія Яковліва громадянці Березенко В.І. (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г.  озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул. Галини Буркацької, 101, громадянину Байді В.П. (вільна земельна ділянка, інвалід 3 групи)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г.  озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі громадянину Брагінцю С.Г. земельної ділянки в оренду по проспекту Хіміків, 11 (вільна земельна ділянка в оренду під гараж)
Доповідає:
Донець Р.Г. – начальник  управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Донець Р.Г. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: передати земельну ділянку в оренду.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 6, «утримались» - 6.


Не підтримано.


За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин т а архітектури: передати земельну ділянку в оренду голосували: «за» - 11.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  про відмову не прийнято.




2. Рішення про передачу не прийнято.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив сорок п’яту сесію міської ради. Повідомив, що наступна сесія запланована на 21 вересня 2023 року.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





  Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ  
Депутат  Любов МАЙБОРОДА 
Депутат  Юлія САЛІНА
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