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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Сорок п’ята сесія

                                                                         15 серпня 2023 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення  – 14.45 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович

Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.05.год. присутні  19  депутатів.     
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.07 год. присутні 28 депутатів.  

СЛУХАЛИ:
Про відкриття сорок п’ятої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статті  29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити сорок п’яту  сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради  ради розглядаються питання Різного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Батира Р.А.   

Депутат Батир Р.А. проінформував присутніх про результат свого минулого звернення, в якому він запрошував колег, депутатів вступати до лав тероборони та ЗСУ.
Зазначив, що  за липень і половину серпня до черкаської ТрО приєдналося близько 120 осіб. Серед них - жодного депутата. Звернувся до керівників  міського та обласного ТЦК забезпечити присутність на наступний сесії своїх представників, щоб вони розповіли, хто із депутатів отримав відстрочку та з яких причин, а хто не отримував -  вручити повістки.
ВИРІШИЛИ:
Взяти інформацію до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Пустовара В.В.   

Депутат Пустовар В.В. звернувся включити до порядку денного два звернення Черкаської міської ради  до Кабінету Міністрів України щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2  та до Міжнародного банку реконструкції та розвитку щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2  щодо фінансового стану КП «Черкасиводоканал». Зачитав відповідні звернення(додаються).

ВИРІШИЛИ:
Розглянути пропозицію депутата Пустовара В.В. при                 формуванні  порядку денного

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Секретар міської ради Тренкін Ю. В. зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих  і земельних питань та питань, дію рішень з яких зупинено міським головою. Відповідно депутатам надано три переліки питань.
Крім того, запропонував додатково  включити до порядку денного питання:
1.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 №2-5914 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами»

2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»

3.  Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки

4.  Про затвердження Програми запобігання утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки

5.  Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»

6.  Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу м. Черкаси у встановленні  пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вул. Визволення, буд. 103,  с. Благодатне, Золотоніського району, Черкаської області  з пропозицією:  надати пільгу

7. Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредитної лінії

8. Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на передачу в заставу майна

     і розглянути їх перед уточненням бюджету. 
Та включити два звернення запропоновані депутатом Пустоваром В.В.
1. Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2

2. Про звернення Черкаської міської ради до Міжнародного банку реконструкції та розвитку щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2

Депутат Шмиголь С.О. звернувся пояснити терміновість розгляду питань, що пропонуються додатково до включення в порядок денний, та скільки дані питання були висвітлені на сайті міської ради?

Начальник відділу з питань роботи ради Курч В.М. зазначила, що всі питання опубліковані  на сайті міської ради. Два перші питанння, опубліковані в терміни, а решта були опубліковані та здані вчора у відділ та запропоновані узгоджувальною радою - колегіальним органом для включення до порядку денного сьогоднішньої сесії.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. проінформував, що вчора на узгоджувальній раді були присутні всі голови фракцій, які повинні ставити до відома депутатів фракцій про нагальність розгляду питань.


Депутат Євпак В.М. зазначив, що запитував щодо терміновості розгляду, особисто він  був проти.


Депутат Шевченко Г.Ю. закликав депутатів працювати, а не з’ясовувати стосунки.

Депутат Майборода Л.В. подякувала фракції «Голос» за намагання дотримуватися Регламенту роботи ради. Закликала дотримуватися Регламенту і пройти процедуру розгляду питатань.
Депутат Карась П.М. повідомив, що депутатська фракція «За майбутнє» виключила депутата Майбороду Л.В. із фракції, оскільки вона займається виключно популізмом і самопіаром. Додав, що їхня  фракція не хоче мати нічого спільного з цією особою.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся надати протокол депутатської фракції «За майбутнє» щодо виключення депутатаМайбороди Л.В. зі складу фракції.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував депутату Майбороді Л.В. увійти до вскладу депутатської фракції «Голос».



Депутат Мойсієнко В.М. зазначив, що постійна комісія з питань гуманітарної та соціальної політики розглянула всі питання, чому окремі постійні комісії не спромоглися розглянути всі питання. Зазначив, що необхідно 
враховувати воєнний стан при дотриманні процедури розгляду питань. Закликав продуктивно працювати і не витрачати час на спори.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. наголосив, що він вносить пропозицію узгоджувальної ради на голосування, а депутати нехай визначаються шляхом голосування. 

Депутат Діскант Р.В. вказав на вибірковість деяких депутатів у підході до процедури розгляду питань і дотриманням Регламенту. Звернувся надати протокольне доручення відділу з питань роботи ради та департаменту управління справами та юридичного забезпечення вивчити питання щодо легітимності постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.


За надання відповідного протокольного доручення голосували: «за» -17, «утримались»-2.

Не підтримано. 

Депутат Мелікова О.П. зачитала депутатські запити щодо більш детальної інформації про стан реалізації прийнятих програм міською радою(додається).
 Щодо впровадження у місті безбар’єрності в умовах повномасштабної війни (додається) та щодо постійного проведення широкомасштабної інформації по інформуванню громади з питань цивільного захисту (додається).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що всі три запити будуть поставлені на голосування при розгляді першого питання порядку денного «Про депутатські запити».
Підтримано.

Депутат Шевченко Г.Ю. зазначив, що на узгоджувальній раді не було суперечностей щодо включення додаткових питань в порядок денний.

Звернувся до заступника командира  черкаської  ТРО  Батира  Р.А. звернути увагу на тих депутатів, які намагаються сховатися від мобілізації за статусом викладача і нещодавно влаштувалися на ці посади. 
Депутат Шмиголь С.О. звернувся із заявою щодо виключення його зі складу постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури та включення до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Депутат Євпак В.М. проінформував про спірне обговорення на узгоджувальній раді включення додаткових питань до порядку денного.


Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Шмиголя С.О. не маніпулювати Регламентом, а бути послідовними. Зараз в країні  іде війна і питання є і будуть термінові, які необхідно швидко вирішувати.
Депутат Карась П.М. запропонував надати протокольне доручення секретарю міської ради Тренкіну Ю.В., відділу з питань роботи ради підготувати проєкт рішення про внесення змін до рішення міської ради від 10.12.2020 
№1-1 «Про постійні комісії Черкаської міської ради», враховуючи кількісний склад постійних комісій.
Депутат Діскант Р.В. запропонував  доручити проаналізувати і надати пропозиції.
Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що відповідно до Регламенту міської ради мінімальний склад постійної комісії має бути не менше 3 осіб.

За надання протокольного доручення секретарю міської ради Тренкіну Ю.В., відділу з питань роботи ради проаналізувати персональну участь депутатів в постійних комісіях в частині репрезентативності та суспільно-корисного спектру і надати пропозиції щодо внесення відповідних змін до кількості постійних комісій голосували: «за»-21, «проти»-3, «утримались»-3.
Не підтримано.


Депутат Шмиголь С.О. запропонував перейти до розгляду питань порядку денного та питання №20 порядку денного розглянути після депутатських запитів другим номером.
За порядок денний за основу голосували: «за» - 32.


Підтримано.

За пропозицію  секретаря  міської ради Тренкіна Ю.В. включити додатково 8 питань, два звернення, озвучені депутатом Пустоваром В.В., за заяву депутата Шмиголя С.О. щодо зміни в постійних комісіях голосували: «за» - 32.
Підтримано.

За пропозицію депутата Шмиголя С.О. питання №20 порядку денного розглянути після запитів другим номером голосували: «за»-21, «проти»-1, «утримались»-2.

Не підтримано.

ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний (переліки додаються).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата     Мелікової О.П.        


Депутат Мелікова О.П. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо більш детальної інформації про стан реалізації прийнятих програм міською радою.
За направлення депутатського запиту депутата  Мелікової О.П. голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-45-1 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата     Мелікової О.П.        


Депутат Мелікова О.П. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо впровадження у місті безбар’єрності в умовах повномасштабної війни.
За направлення депутатського запиту депутата  Мелікової О.П. голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-45-2 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата     Мелікової О.П.        


Депутат Мелікова О.П. озвучила депутатський запит до міського голови Бондаренка А.В. щодо постійного проведення широкомасштабної інформації по інформуванню громади з питань цивільного захисту.
За направлення депутатського запиту депутата  Мелікової О.П. голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-45-3 додається.

СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата  Майбороди Л.В.


Депутат Майборода Л.В. озвучила депутатський запит до начальника Головного управління Національної поліції в Черкаській області з приводу розміщення на інтернет-сайтах інформації щодо завищених цін при закупівлі медичного обладнання.
За направлення депутатського запиту депутата  Майбороди Л.В. голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №-45-4 додається.
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Друмашко В.Г.

Депутат Друмашко В.Г.   зачитав депутатський запит щодо фінансування закупівлі військового обладнання (додається).
За направлення депутатського запиту депутата  Друмашка В.Г. голосували: «за» - 17.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив письмову заяву депутатів  про конфлікт інтересів з усіх питань (додається).
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Шмиголя С.О. про включення його до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, вивільнивши його зі складу постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури, за що голосували:  “за” - 24, “проти” – 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 45-5  додається. 
СЛУХАЛИ:
Про повідомлення депутатської  фракції «За майбутнє» щодо виключення депутата  Майбороди Л.В. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зачитав протокол засідання депутатської фракції «За майбутнє» від 15.08.2023 про виключення  зі складу депутатської  фракції депутата Майбороди Л.В. (додається).
ВИРІШИЛИ протокольно:
Інформацію взяти до відома
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що питання, які були з голосу включені до порядку денного сьогоднішньої сесії, не були розглянути в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.  
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської радиТренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№№ 3, 6, 7, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17 (з пропозицією: доручити департаменту житлово-комунального комплексу звернутися до балансоутримувача про відновлення дитячого містечка), 18, 19,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки» (№ 1071-9-рд),
«Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу м. Черкаси у встановленні  пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вул. Визволення, буд. 103,  с. Благодатне, Золотоніського району, Черкаської області  з пропозицією:  надати пільгу» (№ 1074-9-рд)

Депутат Майборода Л.В.  звернулася виключити з групування питання №19 «Про розгляд електронної петиції від 09.04.2023 № Че/2013-еп щодо зупинення забудови Замкового узвозу» (проєкт рішення: підтримати петицію частково)».

Пропозицію підтримано.

За групування галузевих питань за виключенням питання №19 за  пропозицію депутата Майбороди Л.В. голосували: «за» - 32.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№3 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки»»;
№6 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 2, № 5 по вул. Тараскова, 11-А»;
№7 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади мереж  водопостачання та водовідведення до будівлі по вул. В’ячеслава Чорновола, 243/1»;
№8 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№9 «Про нагородження  дипломами Черкаської міської ради»;
№10 «Про нагородження  грамотами Черкаської міської ради»;
№12 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору біля Епіцентру  по проспекту Перемоги у м.Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;
№13 «Про встановлення додаткових видів економічної діяльності комуналь-ному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради»;
№14 «Про визначення адміністратора послуги з управління побутовими відходами на території міста Черкаси»;
№15 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№16 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№17 «Про розгляд електронної петиції від 21.06.2023 № Че/2093-еп щодо встановлення нових дитячих майданчиків у Південно-Західному мікрорайоні»(з пропозицією: доручити департаменту житлово-комунального комплексу звернутися до балансоутримувача про відновлення дитячого містечка);
№18 «Про затвердження Статуту КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради у новій редакції»;
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки»»;
«Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу м. Черкаси у встановленні  пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вул. Визволення, буд. 103,  с. Благодатне, Золотоніського району, Черкаської області  з пропозицією:  надати пільгу».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень.


За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№3 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки»»;
№6 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 2, № 5 по вул. Тараскова, 11-А»;
№7 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади мереж  водопостачання та водовідведення до будівлі по вул. В’ячеслава Чорновола, 243/1»;
№8 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс  «Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№9 «Про нагородження  дипломами Черкаської міської ради»;
№10 «Про нагородження  грамотами Черкаської міської ради»;
№12 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору біля Епіцентру  по проспекту Перемоги у м.Черкаси (проєкт рішення: не підтримати петицію)»;
№13 «Про встановлення додаткових видів економічної діяльності комуналь-ному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради»;
№14 «Про визначення адміністратора послуги з управління побутовими відходами на території міста Черкаси»;

№15 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№16 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№17 «Про розгляд електронної петиції від 21.06.2023 № Че/2093-еп щодо встановлення нових дитячих майданчиків у Південно-Західному мікрорайоні»(з пропозицією: доручити департаменту житлово-комунального комплексу звернутися до балансоутримувача про відновлення дитячого містечка);
№18 «Про затвердження Статуту КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради у новій редакції»;
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки»»;
«Про відмову квартирно-експлуатаційному відділу м. Черкаси у встановленні  пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вул. Визволення, буд. 103,  с. Благодатне, Золотоніського району, Черкаської області  з пропозицією:  надати пільгу»
голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№45-6 «Про затвердження Програми охорони культурної спадщини міста Черкаси на 2023-2027 роки»»;
№45-7 «Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартир: № 2, № 5 по вул. Тараскова, 11-А»;
№45-8 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади мереж  водопостачання та водовідведення до будівлі по вул. В’ячеслава Чорновола, 243/1»»;
№45-9 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Спортивний комплекс«Будівельник» Черкаської міської ради» у новій редакції»;
№45-10 «Про нагородження  дипломами Черкаської міської ради»;
№45-11 «Про нагородження  грамотами Черкаської міської ради»;
№45-12 «Про розгляд петиції щодо встановлення світлофору біля Епіцентру  по проспекту Перемоги у м.Черкаси»;
№45-13 «Про встановлення додаткових видів економічної діяльності комуналь-ному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради»;
№45-14 «Про визначення адміністратора послуги з управління побутовими відходами на території міста Черкаси»;
№45-15 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№45-16 «Про надання дозволу комунальному підприємству «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на списання основних засобів»;
№45-17 «Про розгляд електронної петиції від 21.06.2023 № Че/2093-еп щодо встановлення нових дитячих майданчиків у Південно-Західному мікрорайоні»;
№45-18 «Про затвердження Статуту КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради у новій редакції»;
№45-19 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей - жителів м.Черкаси на 2022-2024 роки»;
№45-20 «Про встановлення  квартирно-експлуатаційному відділу м. Черкаси зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»
додаються.
                              2. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.) до 18.08.2023 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого рішення міської ради «Про надання квартирно-експлуатаційному відділу м.Черкаси пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності, що розташований по вул. Визволення, буд. 103,  с. Благодатне, Золотоніського району, Черкаської області» для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.04.2020 №2-5914 «Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-21додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 №2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-22 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми запобігання утворенню та управління відходами міста Черкаси на 2023-2026 роки
Доповідає: 
Отрешко С.В.  - директор департаменту дорожньо-транспортної  інфраструктури та екології 
Депутат Євпак В.М. запропонував відкласти розгляд питання та вивчити в постійних комісіях, оскільки програма була подана тільки вчора.
Депутат Івашкова Н.Є. звернулася із запитанням щодо управителя відходами відповідно до законодавства, чи буде наведений лад із сміттія у місті. 
Директор департаменту дорожньо-транспортної   інфраструктури та екології Отрешко С.В. надав відповідь.

Депутат Івашкова Н.Є. запропонувала ретельно вивчити питання управління відходами в місті.

Депутат Казарян Н.П. закликав депутатів  припинити обговорення та підримати проєкт рішення.

Депутат Холупняк К.М. звернулася із запитанням щодо дублювання програми із програмою розвитку ЖКГ.

Депутат Друмашко В.Г. звернувся із запитанням щодо сортування сміття.
Депутат Івашкова Н.Є. звернулася із запитанням щодо утилізації велокогабаритних відходів.

Директор департаменту дорожньо-транспортної   інфраструктури та екології Отрешко С.В. надав відповідь на всі поставлені питання.

Депутат Шевченко Г.Ю. закликав депутатів до конструктивної роботи. 

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 34. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-23 додається.


Депутат Шевченко Г.Ю. кинув докір депутатській фракції «Голос», що вони займаються популізмом.

Депутат Майборода Л.В. закликала депутатів поводити себе коректно, не ображати один одного.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»
Доповідає: 
Отрешко С.В.  - директор департаменту дорожньо-транспортної  інфраструктури та екології 

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-24 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської 
                               міської ради» на отримання кредитної лінії
Доповідає: 
Карась П.М. - директор комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» 

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 35. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-25 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на передачу в заставу майна
Доповідає: 
Карась П.М.- директор комунального підприємства теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» 

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 33. 

ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-26 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2
За звернення Черкаської міської ради  голосували: «за» - 34. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-27 додається.
СЛУХАЛИ:
Про звернення Черкаської міської ради до Міжнародного банку реконструкції та розвитку щодо скасування кредитних зобов’язань по угодах про позику в рамках реалізації РМІ і РМІ-2
За звернення Черкаської міської ради  голосували: «за» - 32. 
ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-28 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)
Доповідає:
Жовнір Р.С. – заступник директора департаменту фінансової політики

Доповідач Жовнір Р.С. проінформував щодо проєкту рішення. 

Депутат Майборода Л.В. зачитала інформацію про виконання бюджету розвитку станом на 01.08.23. Проінформувала про закупівлю мамографів і іншого медичного обладнання  в лікувальні заклади міста без лікарсько- економічних обгрунтувань.


Запропонувала надати протокольне доручення департаменту охорони здоров’я та медичних послуг щодо створення консультативної комісії по доцільності закупівлі, розробити положення і винести на розгляд сесії.

Запропонувала зняти з розгляду закупівлю двох мамографів. Запропонувала надати слово для виступу мамі військовослужбовця. 

Депутат Карась П.М. запропонував за результатами виступу депутата Майбороди Л.В. звернутися до правоохоронних органів щодо перевірки 

Черкаської міської реабілітаційно-оздоровчої поліклініки "Астра" стосовно неназваних осіб і можливу корупцію в деяких лікувальних закладах.

Депутат Мойсієнко В.М. зазначив, що отримав звернення командира військової частини Стуженка А.І.щодо виділення коштів на придбання АПК «ЛІМА» в якості субвенції з місцевого бюджету, обласному бюджету в сумі 45млн.750 тис.грн.

Депутат Моторний Р.В. запропонував надати слово для виступу керівнику комунального некомерційного підприємства «Черкаський міський пологовий будинок «Ценрт матері та дитини» Вітренку Д.В.

Підтримано.


Депутат Діскант Р.В. заперечив щодо створення комісії по закупівлі обладнання в медичні заклади. Запропонував звернутися в правоохоронні органи.

Депутат Майборода Л.В. наголосила на пропозиції створити комісію при департаменті охорони здоров’я та медичних послуг.

Вітренко Д.В. керівник комунального некомерційного підприємства «Черкаський міський пологовий будинок «Ценрт матері та дитини»  проінформував про необхідність придбання мамографа та інших діагностичних обладнань. 

 
Депутат Євпак В.М. підтримамав пропозицію депутата Майбороди Л.В. зазначив, що депутати не є експертами в цих питаннях, тому необхідно створити наглядові ради при департаменті.


Депутат Майборода Л.В. зазначила, що до керівника медичного закладу питань немає, але чи це є першочерговою потребою на сьогодні виділяти кошти на придбання мамографа.


Депутат Діскант Р.В. зазначив, що зараз іде медична реформа, яка передбачає конкуренцію між комерційними і приватними закладами. Нам необхідно забезпечити  свої лікарні. 

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенко В. А. проінформував про результати наради в Міністерстві охорони здоров’я.

Вказав, що нашим комунальним закладам без обладнання заробітну  плату НСЗУ не нараховує. Закликав підтримати пропозицію на придбання медичного обладнання.


Депутат Тронц Т.В. кинув докір депутату Майбороді Л.В. щодо її некомпетенції та неорієнтовності щодо того, що відбувається в лікувальних закладах.

Вказав на важливість співпраці з НСЗУ. 


Депутат Кудактін С.В. запропонував розглядати проєкт рішення, а не обговорювати виступ  депутата Майбороди Л.В. 
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував проєкт рішення прийняти за основу  і кожну пропозицію голосувати окремо.

За проєкт рішення за основу голосували: «за» - 34.


Підтримано.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив збалансовані пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, які надіслані електронною поштою та  роздані в паперовому вигляді усім депутатам (додаються).

За збалансовані пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 33, «утримались»-1.

Підтримано.


За пропозицію депутата Майбороди Л.В. надати протокольне длручення щодо створення консультативної комісії і розроблення положення голосували: «за» - 6, «проти»-2, «утримались»-3.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Майбороди Л.В. зняти з уточнення бюджету видатки на закупівлю двох мамографів голосували: «за» - 3, «проти»-5, «утримались»-2.
Не підтримано.


За пропозицію депутата Мойсієнка В.М. щодо виділення коштів в якості субвенції з місцевого бюджету, обласному бюджету в сумі 45млн.750 тис.грн.

 голосували: «за» - 33.

Підтримано.


Депутат Казарян Н.П. звернувся, що вчора постійна комісія з питань бюджету та економічного розвитку доручила заступнику міського голови
з питань діяльності виконавчих органів ради   Беззубенку В.А. винайти кошти у сумі 2171тис.грн. на програму фінансування заходів, повязаних із нагородженням міськими відзнаками. Запропонував надати слово директору департаменту освіти та гуманітарної політики озвучити пропозицію щодо джерела фінансування цих видатків. 

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. озвучив пропозицію: ці кошти можна виділити за рахунок департаменту архітектури та містобудування в сумі - 500 тис.грн. та за рахунок  харчування ЗНЗ - 1671993,32 грн.

За пропозицію депутата Казаряна Н.П.  щодо виділення коштів у сумі 2171тис.грн. на програму фінансування заходів, повязаних із нагородженням міськими відзнаками голосували: «за» - 35.

Підтримано.


Депутат Буряк С.В. озвучила збалансовану пропозицію: у пункті 99 уточнення бюджету розпорядника коштів КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої допомоги» змінити на КНП «Черкаська міська дитяча лікарня», за що голосували: «за» -30.
Підтримано.

Директор департаменту дорожньо-транспортної  інфраструктури та екології Отрешко С.В. озвучив пропозицію щодо перерозподілу коштів по прийнятій програмі, за що  голосували: «за» -32.

Підтримано.


За проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-29 додається.
За надання слова мешканці міста Ячені О.В. голосували: «за» -32.
Підтримано.

Громадянка міста Яченя О.В. зазначила, що її сина мобілізували до ЗСУ. Звернулася до депутатів виділяти кошти та  підтримувати Збройні Сили України, а не витрачати їх на  непершочергові потреби. Додала, що маленька Червонослобідська громада виділила 5 мільйонів гривень на армію, а Черкаси не взмозі.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. відповів, що цьогоріч з міського бюджету виділили величезну суму коштів - 373 мільйони гривень на підтримку Збройних Сил України.


Депутат Казарян Н.П. надав відповідь щодо виділення з міського бюджету коштів на ЗСУ (10% від бюджету , як і в Києві).

Запропонував на сайті міської ради на першій сторінці розмістити інформацію про виділення коштів на ЗСУ з міського бюджету.


Депутат Карась П.М. зазначив, що ситуація патова, коли розкручується така інформація, що село Червона Слобода виділяє кошти на ЗСУ, а Черкаська міська рада – ні, це є ІПСО.
Всі заявки військових частин задоволені або в процесі задоволення.

Звернувся до мешканців міста не піддаватися інформаційному впливу ворога.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»
Доповідає:
Кривошей Л.І. – заступник директора департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в цілому з пропозиціями, підтриманими до уточнення міського бюджету,  голосували: «за» - 30, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №45-30 додається.
СЛУХАЛИ:
Про усне депутатське звернення Мкртчяна А.Р.


Депутат Мкртчян А.Р. вказав на незадовільну роз’яснювальну роботу управлінням інформаційної політики. Дуже погано, що не видно, що виділяє Черкаська міська рада. Запропонував надати протокольне доручення правлінню інформаційної політики посилити висвітлення виділеної допомоги 
Черкаської міської ради на потреби ЗСУ, в т.ч. і у відсотках, скільки можна мовчати.

Депутат Казарян Н.П. підтримав депутата Мкртчяна А.Р. та наполіг на сайті міської ради розмістити інформацію скільки виділено коштів у відсотках на ЗСУ, в тому числі на обороноздатність країни, реабілітацію поранених,  допомогу сім’ям загиблих тощо з використанням діаграм, доведення інформації у відсотках та інше.
Депутат Рубан С.Л. підтримав колег депутатів, додав, що Черкаська міська рада є одним із лідерів допомоги сім’ям загиблих, зниклих безвісти, внутрішньо переміщеним особам.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. надав протокольне доручення  
управлінню інформаційної політики, департаменту фінансової політики,
управлінню цивільного захисту,  департаменту соціальної політики терміново посилити висвітлення на сайті Черкаської міської ради інформації про виділення коштів з міського бюджету на потреби ЗСУ, ТРО тощо, які були спрямовані на потреби обороноздатності країни, реабілітацію поранених, допомогу сім’ям загиблих тощо з використанням діаграм, доведення інформації у відсотках та інше, за що голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
            Управлінню інформаційної політики, департаменту фінансової політики, управлінню цивільного захисту, департаменту соціальної політики

Терміново посилити висвітлення на сайті Черкаської міської ради інформації про виділення коштів з міського бюджету на потреби ЗСУ, ТРО тощо, які були спрямовані на потреби обороноздатності країни, реабілітацію поранених, допомогу сім’ям загиблих тощо з використанням діаграм, доведення інформації у відсотках та інше.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Правил благоустрою міста Черкаси

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутатів перенести розгляд питання на наступну сесію

ВИРІШИЛИ:
Перенести розгляд питання
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 09.04.2023 № Че/2013-еп щодо зупинення забудови Замкового узвозу (проєкт рішення: підтримати петицію частково)

Депутат Майборода Л.В. зазначила, що “Замковий узвіз — це наша святиня! Ми маємо повністю підтримати заборону”. Тобто, вказана земельна ділянка згідно з генеральним планом повинна належати до території рекреаційного призначення. Запропонувала у проєкті рішення  слово частково прибрати, а петицію підтримати.
         Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що зараз справу Замкового узвозу розглядають в суді, тому вони не мають права підтримувати петицію повністю.

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 17. 
Не підтримано.


За пропозицію депутата Майбороди Л.В. підтримати петицію в повному обсязі голосували: «за»-8, «проти»-1.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення не прийнято.



2.Протокольне доручення 

Департаменту архітектури та містобудування  (Савін А.О.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.), управлінню інформаційної політики (Крапива Ю.Б.)

Електронна петиція від 09.04.2023 № Че/2013-еп щодо зупинення забудови Замкового узвозу розглянута на сесії Черкаської міської ради.

Рішення про часткове підтримання петиції не прийнято («за» - 17), рішення про підтримання петиції не прийнято («за» - 8).

За результатами розгляду петиції проінформувати ініціатора петиції та розмістити інформацію на офіційному сайті Черкаської міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про Звіт комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» за  результатами діяльності за 2021-2022 роки (надходження від ведення діяльності за 2022 рік; розмір заборгованості за землю; отримання та планові надходження від інвестиційних угод, що були укладені з 2020 року)
Інформує:             Чен  Д.О. - заступник директора КП «Черкасиінвестбуд»


Депутат Шмиголь С.О. звернувся із запитанням щодо здійснення забудови в межах інвестиційних договорів та проведення відкритих прозорих торгів.

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням щодо заключених інвестиційних договорів, який від цього прибуток і чи погоджується з цим міський голова.

Депутат Казарян Н.П. зазначив, що зараз міська рада більшість земельних ділянок виставляє на аукціон. Вказав, що комунальне підприємство «Черкасиінвестбуд» здійснює діяльність відповідно до рішень ради. Звернувся із запитаням щодо відсотків надходжень до міського бюджету від діяльності комунального підприємства та щодо  плати за земельні ділянки, які знаходяться в користуванні комунального підприємства і не  використовуються.

Депутат Шмиголь С.О. зазначив, що це підприємство приносить лише збитки міському бюджету, це корупційна прокладка, яка створена щоб виводити земельні ділянки з аукціонів і надавати певному колу осіб.

Запропонував ліквідувати дане підприємство, всі землі передати департаменту архітектури та містобудування. Земельні ділянки виставити на продаж. Визнати звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» - незадовільним.


Депутат Шевченко Г.Ю.: а це на часі зараз? Проблема цього підприємства в тому, що багато депутатів цікавляться його роботою. Чому не запропонували підприємству механізм погашення боргів за землю, а тільки піаритеся.

Депутат Євпак В.М. звернувся із запитанням до доповідача щодо розміщення інформації на сайті про проведення конкурсу.
 Секретар міської ради Тренкін Ю.В. проінформував депутатів про відповідь на протокольне доручення від 13.07.2023 у місячний термін розглянути питання щодо доцільності існування комунального підприємства «Черкасиінвестбуд». Зазначив, що відповідь за підписом куратора підприємства та галузі Беззубенка В.А. розіслана всім депутатам.

Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Шмиголя С.О. на наступну сесію довести, що ви озвучили, що підприємство є корупційною прокладкою і є факти, які підтверджують це. 

Запропоував на наступній сесії або підтвердити свої слова фактами, або вибачитися перед підприємством.

Депутат Карась П.М. наголосив на доцільність існування даного комунального підприємства, це повноцінний орган, який створила Черкаська міська рада. Звернувся до депутата Шмиголя С.О.: підготуйте проєкт рішення про його ліквідацію, а міська рада проголосує. Щодо звіту зазначив, що незадовільний звіт тягне за собою відповідальність. Особисто у нього зауважень до роботи комунального підприємства немає.

Депутати Діскант Р.В., Казарян Н.П. запропонували взяти звіт комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» до відома. 

За пропозицію секретаря міської ради Тренкіна Ю.В. визнати звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» задовільним  голосували: «за» - 12, «проти»-3, «утримались»-3. 
Не підтримано.


За пропозицію депутата Шмиголя С.О. визнати звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд»  незадовільним  голосували: «за» - 7, «проти»-3, «утримались» -6. 
Не підтримано.


За пропозицію депутатів Дісканта Р.В., Казаряна Н.П. взяти звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд»  до відома голосували: «за» - 19, «утримались» -3. 
Не підтримано.

Депутати Мелікова О.П., Моторний Р.В. звернулися щодо збою в системі голосування.
Технічний збій в системі електронного поіменного  голосування «Голос»


Повторно за пропозицію депутатів Дісканта Р.В., Казаряна Н.П. взяти звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд»  до відома голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Звіт  комунального підприємства «Черкасиінвестбуд» взяти до відома

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що відповідно до Регламенту роботи ради має бути обідня перерва.

Депутат Діскант Р.В. запропонував працювати без перерви, за що голосували: «за» -17, «проти»-4, «утримались» -2.

Не підтримано.

Оголошено обідню перерву до 14.30 години.

Після перерви.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 14.40 год. у залі  присутні 14 депутатів.           


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. у зв’язку з відсутністю кворуму оголосив про перерву в роботі сесії до  10.00. год. 17.08.2023 року. 

Секретар міської ради 


                            ЮРІЙ ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –    
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – 
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