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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

Дев’яте  скликання

ПРОТОКОЛ № 5
засідання постійної комісії  з питань бюджету та економічного
                             розвитку
                                                                                              Від  23 грудня 2020 р.
                                          



      Початок роботи 11.00 год. 

                                                                          Кінець роботи  15.00   год. 
                                                                                    Кімн. 206 міськвиконкому 

Всього членів постійної комісії:  13

з них:

- присутні на засіданні: Шевченко О.В., Бандура І.В., Валенчук П.П., Гладкий Г.А.,     

                                          Замирайло О.А., Євпак В.М., Казарян Н.П., Котолуп Ю.Ю., 
                                          Мельник О.О., Мкртчян А.Р., Шабатура С.В.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- відсутні:  Діскант Р.В., Мушієк А.М.- хворий
- прийшли із запізненням:
- залишили зал засідань: 
Запрошені та присутні:

Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики
Розпорядники коштів - керівники департаментів, управлінь міськвиконкому

Керівники комунальних підприємств

Депутати міської ради

Представники громадськості міста

Засоби масової інформації

СЛУХАЛИ:   
Продовження розгляду проєкту рішення «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2021 рік (23576000000)» (67-9-рд)
Видаткова частина

Інформують:
Кучер П.С. - директор КП «Черкасиелектротранс»




Наумчук А.М. - заступник директора департаменту житлово-

                                                        комунального комплексу


Із запитаннями до доповідачів звернулися депутати Мкртчян А.Р., Бандура І.В., Шабатура С.В., Євпак В.М., Валенчук П.П., Котолуп Ю.Ю., Мельник О.О.


Депутат Діскант Р.В. запропонував до 1 квітня 2021 року провести тендер та ввести електронний квиток.


Мосійчук П.В. надав роз’яснення щодо транспортної реформи.

 
За доручення департаменту житлово-комунального комплексу до 01.04.2021 провести конкурс та впровадити електронний квиток на КП «Черкасиелектротранс», голосували: “за” - 11.

Депутат Казарян Н.П. запропонував зробити комплексну аудиторську перевірку КП «Черкасиелектротранс».


Озвучено пропозицію: звернутися до міського голови утворити робочу групу за участю депутатів міської ради по перевірці КП «Черкасиелектротранс».


Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала передбачити в Програмі соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки на департамент житлово-комунального комплексу 2 млн.грн. на транспортне дослідження КП «Черкасиелектротранс».

Із коштів у сумі 106122532 грн., передбачених по КПКВК 1217426 «Інші заходи у сфері електротранспорту» зняти 2 млн.грн. та направити на дослідження міської мобільності, створення транспортної моделі та оптимізації маршрутів громадського транспорту, із подальшим  уточненням відповідного рішення міськвиконкому, за що голосували: “за” - 11. 

Інформує:
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики

Озвучив пропозицію департаменту соціальної політики від 23.12.2020 №10484/28-5-01-10 (додається) щодо збільшення видатків на програму оздоровлення дітей та на компенсацію ПАТ «Укрзалізниця» вартості проїзду для пільговиків.


Голова комісії Шевченко О.В. озвучила пропозицію департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2129-18/6 щодо зменшення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики на 26885938,0 грн. (додається).


Запропонувала з цих коштів додати на компенсацію ПАТ «Укрзалізниця» у сумі 3,736 млн.грн. та на програму оздоровлення дітей у сумі 1,278 млн.грн., за що голосували: “за” - 11.

Депутат Валенчук П.П. запропонував по програмі «Турбота» змінити назву «подарунковий набір при народженні дитини» на «набір речей першої необхідності для новонароджених» та передбачити кошти на ці цілі у сумі 1 млн.грн. за рахунок зменшення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики і департаменту соціальної політики відповідно до пропозиції департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2129-18/6, за що голосували: “за” - 11.

Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала решту коштів у сумі         21 млн.грн. направити на фінансову підтримку КП «Черкасиводоканал», за що голосували: “за” - 11.

Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. запропонувала надати решту коштів на фінансову підтримку КП «Черкасиводоканал» з міського бюджету як цільові кошти на кредитування з поверненням до міського бюджету у сумі 1235861,54 грн., за що голосували: “за” - 11.


Заступник начальника управління з питань державної реєстрації Іляшенко В.В. проінформував про фінансування управління з питань державної реєстрації.

Депутат Євпак В.М. запропонував надати доручення департаменту освіти та гуманітарної політики розробити Програму по вдосконаленню дистанційної освіти в закладах освіти в місячний термін.


Підтримано.

Голова комісії Шевченко О.В. озвучила пропозицію департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2138/18-06, за п. 1-2  голосували: “за” - 11.
Голова комісії Шевченко О.В. озвучила п.3 пропозиції департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2138/18-06, за яку голосували: “за” - 11.
Голова комісії Шевченко О.В. озвучила пропозиції департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2127/18-06, за яку голосували: “за” - 11.
Голова комісії Шевченко О.В. озвучила пропозиції департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2128/18-06, за яку голосували: “за” - 11.
Голова комісії Шевченко О.В. озвучила пропозиції управління з питань державної реєстрації від 21.12.2020 № 147.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. зазначила, що це пропозиція до бюджету розвитку.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій голосували: “за” - 11.
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення в цілому з урахуванням підтриманих пропозицій:

Видаткова частина:

1. Із коштів у сумі 106122532 грн., передбачених по КПКВК 1217426 «Інші заходи у сфері електротранспорту», зняти 2 млн.грн. та направити їх на дослідження міської мобільності, створення транспортної моделі та оптимізації маршрутів громадського транспорту.

2. Відповідно до пропозиції департаменту фінансової політики від 21.12.2020 № 2129/18-6 (додається) розподілити запропоноване зменшення видатків по департаменту освіти та гуманітарної політики та департаменту соціальної політики та направити їх:

- на компенсацію ПАТ «Укрзалізниця» вартості проїзду для пільговиків у сумі 3736 тис.грн.;

- на програму  оздоровлення дітей у сумі 1278 тис.грн.;
- у Програмі «Турбота» змінити назву «подарунковий набір при народженні дитини» на «набір речей першої необхідності для новонароджених» та передбачити на ці цілі кошти у сумі 1 млн.грн.
- кошти у сумі 21 млн.грн. направити на фінансову підтримку КП «Черкасиводоканал» на відшкодування  поточних витрат, які виникають в процесі господарської діяльності та входять до собівартості реалізованих підприємством послуг, з урахуванням нарахованих зобов’язань по сплаті основної суми субкредиту.
3. Надати фінансову підтримку КП «Черкасиводоканал на погашення заборгованості по гарантійним зобов’язанням перед Черкаською міською радою за Гарантією Черкаської міської ради від 10.09.2009 № 2 до договору про субкредитування від 29.12.2009 р. № 28010-02/144, укладеному в рамках впровадження Проекту розвитку міської інфраструктури (Угода про позику між Україною та МБРР від 26.05.2008 № 4869-UА) кошти у сумі 1235861,54  грн. за рахунок повернення коштів, наданих для виконання гарантійних зобов’язань за позичальників, що отримали кредити під місцеві гарантії (- 1235861,54  грн.).
4. Підтримати пропозиції департаменту фінансової політики  від 22.12.2020 №2138/18-06; від 21.12.2020 № 2127/18-06; від 21.12.2020 № 2128/18-06 (додаються).
Надати доручення:

1. Департаменту житлово-комунального комплексу до 01.04.2021 провести конкурс та впровадити електронний квиток на КП «Черкасиелектротранс». 

2. Департаменту освіти та гуманітарної політики розробити Програму по вдосконаленню дистанційної освіти в закладах освіти та надати її на розгляд виконкому та міській раді в місячний термін.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018  №2-3420 «Про міську  програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.05.2016 №2-579 «Про затвердження Програми забезпечення правопорядку в місті Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає: 
Дубовий О.М. - заступник начальника управління інформаційної політики
ВИРІШИЛИ:
Винести проєкт рішення на розгляд сесії.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми «Черкаські таланти» на 2021-2025 роки
Доповідає:
Бєлов Б.О. - т.в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.
Голосували: “за” - 11.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної  культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки
Доповідають:
Бєлов Б.О. - т.в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики
Гончаров Ю.А. - директор МСК «Дніпро»



Голова комісії Шевченко О.В. запропонувала департаменту освіти та гуманітарної політики на сесію надати інформацію щодо розмежування коштів по КП «Будівельник» і МСК «Дніпро» та редакцію проєкту рішення щодо преміювання лише спортсменів.
ВИРІШИЛИ:
Винести проєкт рішення на розгляд сесії з пропозицією.

Голосували: “за” - 10.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Євпака В.М.

Депутат Євпак В.М. звернувся надати доручення управлінню інформаційної політики розглянути можливість ютуб трансляції із збереженням відеозаписів з к.206 міськвиконкому в архіві, який розміщується у відкритому доступі на сайті міської ради з можливістю перегляду в будь-який час та надати пропозиції у постійну комісію в   2-х тижневий термін.
ВИРІШИЛИ:
Управлінню інформаційної політики розглянути можливість ютуб трансляції із збереженням відеозаписів з к.206 міськвиконкому в архіві, який розміщується у відкритому доступі на сайті міської ради з можливістю перегляду в будь-який час та надати пропозиції у постійну комісію в   2-х тижневий термін.

СЛУХАЛИ:
Повторно. Про внесення змін до рішення міської ради від 13.02.2017 №2-1649 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної  культури та спорту у місті Черкаси на 2017-2021 роки

Директор КП «Муніципальний спортивний клуб «Дніпро» Гончаров Ю.А., директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. запропонували доповнити у проєкті рішення в пункті 4 заходів словами: «(виключно спортсменам та тренерам)» та виключити слова «КП «Спорткомплекс» «Будівельник» Черкаської міської ради».
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з пропозицією:
В пункті 4 найменування заходу Програми виключити слова «КП «Спорткомплекс» «Будівельник» Черкаської міської ради» та доповнити словами: «(виключно спортсменам та тренерам)».
Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми промоції м.Черкаси на 2020 – 2024 роки
Доповідає:
Бєлов Б.О. - т.в.о. директора департаменту освіти та гуманітарної політики
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми фінансової підтримки комунальних некомерційних підприємств (закладів охорони здоров’я) Черкаської міської ради на 2021-2023 роки
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 11.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.06.2019  №2-4698 «Про затвердження міської програми організації і сприяння приписці громадян до призовних дільниць та їх призову на строкову військову службу у 2017-2021 в новій редакції»
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 7.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської програми надання медичних послуг жителям міста Черкаси понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, на 2021-2023 роки
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до  рішення міської  ради від 16.06.2017 №2-2203 «Про затвердження Програми розроблення стратегічного плану розвитку м.Черкаси до 2030 року на 2017-2020 роки»
Доповідає: 
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 8.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-906 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м.Черкасах на 2016-2020 роки»
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 9, “утримались” - 1.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми «Поводження з безпритульними тваринами у місті Черкаси на 2021-2025 роки»
Доповідає: 
Наумчук А.М. - заступник директора департаменту житлово-
                                                       комунального комплексу
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 8, “проти” - 2.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження  Програми «Екологія 2021-2026»
Доповідає:
Гусаченко В.В. - начальник відділу екології

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Мкртчян А.Р., Євпак В.М., Бандура І.В.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з пропозицією:

Відділу екології розробити Програму  по боротьбі з карантинними бур’янами та подати на розгляд  виконкому та міській раді в місячний термін.
Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 28.07.2016  № 2-824 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2016-2020 роки»
Доповідає: 
Наумчук А.М. - заступник директора департаменту житлово-
                                                       комунального комплексу
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми будівництва, ремонту та утримання об`єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2021-2025 роки
Доповідає:
Отрешко С.В. - начальник управління вуличної інфраструктури
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 9.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми капітального ремонту реконструкції багатоквартирних житлових будинків та їх прибудинкових територій у місті Черкаси на 2021-2023 роки
Доповідає: 
Наумчук А.М. - заступник директора департаменту житлово-
                                                       комунального комплексу
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 9, “проти” - 1.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 12.06.2018  №2-3420 «Про міську  програму соціального захисту окремих категорій громадян – мешканців м.Черкаси, які мають право на пільги відповідно до законодавства»
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 9, “проти” - 1.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 17.03.2015 №2-1096 «Про міську  програму здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста»
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 8, “проти” - 2.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.10.2018 №2-3710 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки мешканців м.Черкаси, які забезпечують національну безпеку і оборону, відсіч і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській  областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих громадян, які захищали державний суверенітет України, на 2019-2021
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 9, “утримались” - 1.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.11.2017 №2-2578 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на період з 2018 до 2022»
Доповідає: 
Гудзенко О.І. - директор департаменту соціальної політики
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки
Доповідає: 
Ткаченко О.О. - начальник відділу «Патронатна служба»
ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення.

Голосували: “за” - 10.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019 №2-5671 «Про міський бюджет міста Черкаси на 2020 рік (23201100000)» (реєстр. № 66-9-рд)
Доповідає: 
Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики

Озвучила пропозиції департаменту фінансової політики 

    

від 23.12.2020 № 2144/18-06


від 21.12.2020 № 2130/18-06


від 22.12.2020 № 2135/18-06  (додаються).


Директор департаменту соціальної політики Гудзенко О.І. озвучив пропозицію департаменту соціальної політики від 17.12.2020 № 18286/28-5/01-9 (додається).


За проєкт рішення з урахуванням озвучених пропозицій голосували: “за” - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з пропозиціями:
1. Підтримати пропозиції департаменту фінансової політики 

    

від 23.12.2020 № 2144/18-06


від 21.12.2020 № 2130/18-06


від 22.12.2020 № 2135/18-06  (додаються).
2. Підтримати пропозицію департаменту соціальної політики 

    від 17.12.2020 № 18286/28-5/01-9 (додається).
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 №2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2022 роки”
Доповідає:
Удод І.І. - директор департаменту економіки та розвитку

Із запитаннями звернулися депутати Казарян Н.П., Євпак В.М.


За проєкт рішення з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету на 2020 рік голосували: “за” - 11.

ВИРІШИЛИ:
Погодити проєкт рішення з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету на 2020 рік.

Голова комісії



                       

    О.В.Шевченко
Секретар комісії






    І.В.Бандура
