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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

П’ятдесят перша сесія

                                                                         22 грудня 2023 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення  – 11.50 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович, 

секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович

Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.04.год. присутні  25  депутатів.     
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про відкриття п’ятдесят першої  сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статті  29 Регламенту Черкаської міської ради 
ВИРІШИЛИ:
Відкрити п’ятдесят першу сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання).

Пропозицій до Різного від депутатів не надійшло.

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  зазначив, що сьогоднішнє пленарне засідання скликано з розгляду галузевих та земельних питань. Відповідно           депутатам надано два переліки питань.

Крім того, за підсумками роботи узгоджувальної ради пропонується для включення до порядку денного питання:

1. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.03.2022 №21-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»
2. Про звернення Черкаської міської ради стосовно здійснення перевірки щодо недопущення незаконної торгівлі тютюновими виробами
3. Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго»  Черкаської міської ради на отримання кредиту
4. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»
і розглянути їх перед бюджетом на 2024 рік.

Депутат Майборода Л.В. озвучила пропозицію від постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту питання  №43 та №44 галузевого порядку денного розглянути після прийняття міського бюджету на 2024 рік.
За порядок денний в цілому з урахуванням озвученої секретарем  міської ради Тренкіним Ю.В. пропозиції узгоджувальної ради включити додатково до порядку денного 4 питання, та заяви депутатів Агапової О.М., Батиря Р.А. щодо зміни в постійних комісіях, голосували: «за» - 32.
Підтримано.
За пропозицію депутата Майбороди Л.В.  питання №43 та №44 галузевого порядку денного розглянути після прийняття міського бюджету на 2024 рік,  голосували: «за»-32, «утримались»-1.

Підтримано.
ВИРІШИЛИ: 
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Агапової О.М. (додається) про припинення нею повноважень голови постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури, за що голосували:  «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-1  додається. 
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В., враховуючи припинення повноважень голови постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Олени Агапової, озвучив пропозицію міського голови відповідно до пункту 2 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розділу 5 Положення про постійні комісії міської ради: обрати головою  постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Романа Моторного, за що голосували:  «за» - 27, «утримались» -1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-2  додається. 
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав заяву депутата Батиря Р.А. (додається) про припинення ним повноважень голови постійної комісії з питань житлово - комунального господарства, транспорту та екології та включення його до складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, за що  голосували:  «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-3  додається. 
СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради

Секретар міської ради Тренкін Ю.В., враховуючи припинення повноважень голови постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології Руслана Батира, озвучив пропозицію міського голови відповідно до пункту 2 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розділу 5 Положення про постійні комісії міської ради: обрати головою  постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології Карину Абрамову.


Депутат Діскант Р.В. звернув увагу, що в комісії залишилося два депутати, чи варто, обирати голову.


В.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. надала роз’яснення, що згідно з Регламентом міської ради в комісії має бути мінімально три особи.


Секретар міської ради Тренкін Ю. В. зазначив, що відповідно до статті 13 Регламенту  міської ради, рада зобов’язана розглянути питання обрання нового голови постійної комісії на тому ж пленарному засіданні.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував проголосувати за обрання депутата Абрамової К.С., а на наступній сесії доукомплектувати склад комісії.
Підтримано.

За обрання головою постійної комісії з питань житлово-комуналь-ного господарства, транспорту та екології депутата Карину Абрамову, голосували: «за» - 31.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-4  додається. 
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив письмову заяву депутатів  про конфлікт інтересів з усіх питань (додається).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що питання, які були з голосу включені до порядку денного сьогоднішньої сесії, не були розглянуті в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.  
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань
Секретар міської радиТренкін Ю.В. зачитав пропозиії узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№№ 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 14, 16, 18, 19, 20, 21, 25 – нова редакція додатку, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32 – доопрацьована редакція, 34, 35,  37, 38, 40, 41,

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.03.2022 №21-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»»
«Про звернення Черкаської міської ради стосовно здійснення перевірки щодо недопущення незаконної торгівлі тютюновими виробами»

«Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго»  Черкаської міської ради на отримання кредиту»
«Про внесення  змін  до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки» 
За групування галузевих питань голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:
№5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки »;
№7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-14 Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки »;
№8 «Про затвердження міської програми надання стипендій для реалізації проєктів у галузі культури м.Черкаси на 2024-2028 роки»;
№9 «Про затвердження міської програми стимулювання педагогічних працівників  закладів дошкільної освіти міста Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного обꞌєднання «Дошкільний  навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ ступенів  № 36» ім. Героїв-прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області на  2024-2025 роки»;

№10«Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;

№11 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м.Черкаси на 2024-2028 роки »;
№12 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції»;
№14 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2024 році»;
№16 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовідведення гуртожитку №2 по вул. Олексія Панченка, 15/1»;
№18 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовідведення по вул. Садовій між вулицями Новопричистенська та Різдвяна»;

№19 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі теплопостачання до житлового будинку по вул. Володимира Великого, 41/2»;
№20«Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№21 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2024 рік »;

№25 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через департамент «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради» - нова редакція додатку;

№26 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (щодо служби у справах дітей);
№27 «Про визначення Черкаського міського центру соціальних служб закладом тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб»;
№28 «Про визначення департаменту соціальної політики уповноваженим органом з прийому та підготовки документів, необхідних для отримання статусу особи, депортованої за національною ознакою»;
№29 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.05.2023 №41-32 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»;
№30 «Про реорганізацію юридичної особи-комунального некомерційного підприємства "Черкаська міська дитяча лікарня" шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства "Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги";
№31 «Про розгляд електронної петиції від 28.10.2023 № Че/2169-еп щодо перенесення жіночої консультації номер 2 з теперішнього місця на Чехова» (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
№32 «Прозатвердження Переліку об’єктів комунальної власності Черкаської міської територіальної громади, що знаходяться в оперативному управлінні департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради, в яких безоплатно розміщено внутрішньо переміщених осіб» - доопрацьована редакція;
№34 «Про затвердження статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№35 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№37 «Про прийняття повноважень щодо здійснення державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності на території міста Черкаси»;
№38 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.04.2010 №5-528 «Про затвердження Положення про порядок найменування об’єктів міського підпорядкування, вшанування пам’яті видатних діячів та подій, встановлення пам’ятних знаків на території міста Черкаси»»;
№40 «Пропередачу об’єкту «Територія (частина території згідно викопіювання) у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№41 «Пропередачу об’єкту «Дитячий та спортивний майданчики у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.03.2022 №21-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»;
 «Про звернення Черкаської міської ради стосовно здійснення перевірки щодо недопущення незаконної торгівлі тютюновими виробами»;
 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго»  Черкаської міської ради на отримання кредиту»;
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень з згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень

За прийняття рішень з згрупованих  галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м.Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки »;
№7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-14 Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки »;
№8 «Про затвердження міської програми надання стипендій для реалізації проєктів у галузі культури м.Черкаси на 2024-2028 роки»;

№9 «Про затвердження міської програми стимулювання педагогічних працівників  закладів дошкільної освіти міста Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного обꞌєднання «Дошкільний  навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ ступенів  № 36» ім. Героїв-прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області на  2024-2025 роки»;

№10«Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;

№11 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м.Черкаси на 2024-2028 роки »;
№12 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції»;
№14 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2024 році»;

№16 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовідведення гуртожитку №2 по вул. Олексія Панченка, 15/1»;
№18 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовідведення по вул. Садовій між вулицями Новопричистенська та Різдвяна»;
№19 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі теплопостачання до житлового будинку по вул. Володимира Великого, 41/2»;

№20«Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№21 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2024 рік »;

№25 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через департамент «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради» - нова редакція додатку;

№26 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів» (щодо служби у справах дітей);
№27 «Про визначення Черкаського міського центру соціальних служб закладом тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб»;
№28 «Про визначення департаменту соціальної політики уповноваженим органом з прийому та підготовки документів, необхідних для отримання статусу особи, депортованої за національною ознакою»;

№29 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.05.2023 №41-32 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»;
№30 «Про реорганізацію юридичної особи-комунального некомерційного підприємства "Черкаська міська дитяча лікарня" шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства "Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги";
№31 «Про розгляд електронної петиції від 28.10.2023 № Че/2169-еп щодо перенесення жіночої консультації номер 2 з теперішнього місця на Чехова» (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
№32 «Прозатвердження Переліку об’єктів комунальної власності Черкаської міської територіальної громади, що знаходяться в оперативному управлінні департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради, в яких безоплатно розміщено внутрішньо переміщених осіб» - доопрацьована редакція;
№34 «Про затвердження статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№35 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції»;

№37 «Про прийняття повноважень щодо здійснення державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності на території міста Черкаси»;
№38 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.04.2010 №5-528 «Про затвердження Положення про порядок найменування об’єктів міського підпорядкування, вшанування пам’яті видатних діячів та подій, встановлення пам’ятних знаків на території міста Черкаси»»;
№40 «Пропередачу об’єкту «Територія (частина території згідно викопіювання) у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№41 «Пропередачу об’єкту «Дитячий та спортивний майданчики у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.03.2022 №21-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»;
 «Про звернення Черкаської міської ради стосовно здійснення перевірки щодо недопущення незаконної торгівлі тютюновими виробами»;

 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго»  Черкаської міської ради на отримання кредиту»;

«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»
голосували: «за» - 34.

ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№51-5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки»;
№51-6 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-14 Про затвердження міської Програми розвитку дошкільної освіти міста Черкаси на 2022-2026 роки»;
№51-7 «Про затвердження міської програми надання стипендій для реалізації проєктів у галузі культури м. Черкаси на 2024-2028 роки»;
№51-8 «Про затвердження міської програми стимулювання педагогічних  працівників  закладів   дошкільної   освіти міста Черкаси та дошкільного підрозділу Черкаського навчально-виховного обꞌєднання «Дошкільний  навчальний заклад–загальноосвітня школа І-ІІ ступенів  № 36» ім. Героїв –прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області  на  2024-2025роки»;
№51-9 «Про внесення змін до рішення міської ради від 29.07.2021 № 8-4 «Про затвердження міської Програми розвитку фізичної культури та спорту у м.Черкаси на 2022-2026 роки»»;
№51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м. Черкаси на 2024-2028 роки »;

№51-11 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядок надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції »;
№51-12 «Про розміщення тимчасово вільних коштів бюджету Черкаської міської територіальної громади на вкладних (депозитних) рахунках у банках у 2024 році»;
№51-13 «Про передачу у власність Черкаської міської терито-ріальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовід-ведення гуртожитку №2 по вул. Олексія Панченка, 15/1 »;
№51-14 «Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КП «Черкасиводоканал» зовнішньої мережі водовідведення по вул. Садовій між вулицями Новопричистенська та Різдвяна»;
№51-15 «Про передачу у власність  Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» мережі теплопостачання до житлового будинку по вул. Володимира Великого, 41/2 »;
№51-16 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»;
№51-17 «Про затвердження плану розробки проектів регуляторних актів Черкаської міської ради на 2024 рік»;
№51-18 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, які надаються через департамент «Центр надання адміністративних послуг» Черкаської міської ради»;
№51-19 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»»;
№51-20 «Про визначення Черкаського міського центру соціальних служб закладом тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб»;
№51-21 «Про визначення департаменту соціальної політики уповноваженим органом з прийому та підготовки документів, необхідних для отримання статусу особи, депортованої за національною ознакою»;

№51-22 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 18.05.2023 №41-32 «Про надання  дозволу на передачу майнового комплексу з балансу комунального некомерційного підприємства «Черкаська міська дитяча лікарня»»;
№51-23 «Про реорганізацію юридичної особи-комунального некомерційного підприємства "Черкаська міська дитяча лікарня" шляхом приєднання до комунального некомерційного підприємства "Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги"»;
№51-24 «Про розгляд електронної петиції від 28.10.2023 №Че/2169-еп щодо «перенесення жіночої консультації номер 2 з теперішнього місця на Чехова»»;
№51-25 «Про затвердження Переліку об’єктів комунальної власності Черкаської міської територіальної громади, що знаходяться в оперативному управлінні департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради, в яких безоплатно розміщено внутрішньо переміщених осіб»;
№51-26 «Про затвердження статуту комунального підприємства «Черкасиелектротранс» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№51-27 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№51-28 «Про прийняття повноважень щодо здійснення державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій та форм власності на території міста Черкаси»;
№51-29 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.04.2010 №5-528 «Про затвердження Положення про порядок найменування об’єктів міського підпорядкування, вшанування пам’яті видатних діячів та подій, встановлення пам’ятних знаків на території міста Черкаси»»;
№51-30 «Про передачу об’єкту «Територія (частина території згідно викопіювання) у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№51-31 «Про передачу об’єкту «Дитячий та спортивний майданчики у дворі будинку за адресою: м. Черкаси, вул. Героїв Дніпра, 69» з балансу департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради на баланс КП «Благоустрій» Черкаської міської ради»;
№51-32 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 03.03.2022 №21-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4690 «Про затвердження Положень та ставок місцевих податків і зборів на території міста Черкаси»»;
№51-33 «Про звернення Черкаської міської ради стосовно здійснення перевірки щодо недопущення незаконної торгівлі тютюновими виробами»;
№51-34 «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго»  Черкаської міської ради на отримання кредиту»;
№51-35 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»»
додаються.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 № 34-34 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2023 рік (2357600000)
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики 
Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію постійної комісії з питань бюджету: погоджено проєкт рішення з пропозиціями департаменту економіки та розвитку  від 20.12.2023 №159/23-527 (додається) та департаменту фінансової політики: 3) Пункт 15 доповнити абзацом такого змісту:  Установити, що кошти субвенції, надані у 2023 році з бюджету Черкаської міської територіальної громади державному  бюджету за  КТПКВКК МБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» на виконання заходів Програми підтримки Збройних Сил України на 2022-2023 роки», затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 03.03.2022  №21-1 (зі змінами), та не використані на кінець бюджетного періоду, зберігаються на рахунках отримувача субвенції для здійснення відповідних витрат у 2024 році з урахуванням їх цільового призначення
 та пропозицію департаменту фінансової політики: «3) Пункт 15 доповнити абзацом такого змісту:  установити, що кошти субвенції, надані у 2023 році з бюджету Черкаської міської територіальної громади державному  бюджету за  КТПКВКК МБ 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» на виконання заходів Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки від 23.12.2021 №16-3 (зі змінами) Головному управлінню Національної поліції в Черкаській області, та не використані на кінець бюджетного періоду, зберігаються на рахунках отримувача субвенції для здійснення відповідних витрат у 2024 році з урахуванням їх цільового призначення.»

За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» - 33.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-36 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в цілому з пропозиціями, підтриманими до уточнення міського бюджету,  голосували: «за» - 35.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-37 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.06.2021 № 6-32 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2021-2025 роки»
Доповідає:
Лобода В.О. – заступник начальника управління цивільного захисту  

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-38 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження міської цільової Програми підтримки Збройних Сил України на 2024-2025 роки
Доповідає:
Лобода В.О. – заступник начальника управління цивільного захисту  
            Депутат Майборода Л.В. звернула увагу, що міський бюджет на 2024 рік  формувався без цієї Програми. Звернулася підтримати пропозицію депутата Шмиголя С.О. і передбачити видатки  на Програму на 2024- 2025 роки у сумі  500 млн.грн. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію бюджетної комісії, яка пропонує передбачити в Програмі 500 млн.грн. на 2024 рік і 500  млн.грн. на 2025 рік.
Депутат Шмиголь С.О. звернувся мати повагу в організації обговорення питань.
Депутат Євпак В.М. зазначив, що постійна комісія з питань бюджету внесла пропозицію передбачити на підтримку ЗСУ в Програмі: 1 млрд.грн. на 2 роки. Запропонував проголосувати в бюджеті 443 млн.грн. в загальному фонді на Програму ЗСУ. Нагадав про пропозицію постійної комісії з питань бюджету.
Депутат Івашкова Н.Є. нагадала, що постійна комісія з питань бюджету засідала два тижні у відкритому режимі з громадськістю в он лайні. Подякувала всім за роботу.

Депутат Карась П.М. зауважив, що обговорення і виступи не стосуються  даного проєкту рішення.
Депутат Кудактін С.В. зазначив, що бюджетний процес цього року не відрізняється нічим від минулого року.
За проєкт рішення в цілому з пропозицією постійної комісії з питань бюджету: передбачити в Програмі 500 млн.грн. на 2024 рік і 500  млн.грн. на 2025 рік, голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-39 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4691 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на території міста Черкаси» (із змінами)
Доповідає:
 Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики  

Зазначила, що зміни стосуються стосовно неврегулювання сплати земельного податку. 


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №51-40 додається.
Головуючий – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)
Доповідає:
Харенко Т.І. - директор департаменту фінансової політики  

Проінформувала про розгляд та обговорення проєкту рішення та пропозицій громадськості в постійній комісії з питань бюджету, разом з громадськістю. Озвучила пропозиції, напрацьовані в постійній комісії з питань бюджету, які роздані всім депутатам узагальнені пропозиції (додаються).
          Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутата Кудактіна С.В. та узгоджувальної ради не знімати 32 млн.грн. з комплексної програми соціальної підтримки захисників.

Депутат Діскант Р.В. пояснив пропозицію постійної комісії: зняти 32 млн.грн. з дорученням відкоригувати Комплексну програму соціальної підтримки захисників.


Депутат Майборода Л.В. звернулася із запитанням, який вільний залишок коштів на рік?
 
Доповідач Харенко Т.І надала відповідь на запитання.

 
Депутат Бандура І. В. запропонувала пільги на ЖКП сім’ям загиблих, зниклих безвісти  залишити на рівні запланованих, не знімати кошти в сумі 512500 грн., а зняти ці кошти з комунального підприємства «ЧЕЛУАШ» з інших видатків.

Депутат Євпак В.М. запропонував зняти 30 млн.грн. з департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології  на поточний ремонт доріг.

Зазначив, що податок та збір з фізичних осіб  - завищені доходи. Це певна «надутість» бюджету. Запропонував зараз з резервного фонду перекинути кошти на програму підтримки ЗСУ.

Депутат Мойсієнко В.М. запропонував доповнити пункт 24 рішення абзацом: «Встановити, що в 2024 році підприємства та організації, які належать до комунальної власності міста та мають кредитні угоди з міжнародними кредитними організаціями та в кредитних угодах передбачено несплату відповідних дивідендів, сплачують частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 0 відсотків».
Доповідач Харенко Т.І. надала роз’яснення відповідно до кредитних умов.
           Депутат Карась П.М. звернув увагу на компенсацію різниці в тарифах.

Депутат Холупняк К.О. зауважила, що під час засідання постійної комісії з питань бюджету намагалися найбільше зняти коштів з галузі соціальної політики.

Депутат Кудактін С.В.: ми повинні оцінювати об’єм допомоги ЗСУ в кінці року. Зазначив, що програм обороноздатності кілька, і протягом року можуть бути перерозподілені кошти між програмами.
Депутат Шмиголь С.О. подякував громадським активістам за плідну роботу. Вказав на збільшені видатки на заробітну плату працівникам виконавчого комітету. Звернувся надати слово для виступу учасниці руху “Спротив Черкаси” Цимбалюк Валерії, за що голосували: «за»-34.

Підтримано.

Учасниця руху “Спротив Черкаси” Цимбалюк В. наголосила на 3-х пріоритетах фінансової підтримки Збройних Сил України.Вказала на велику відкритість процесу обговорення бюджету. Головна мета – збільшення підтримки оборони. Не погодилась на велике збільшення доходів. Зазначила, що в пропозиціях від громадскості не було скорочень соціальних витрат на родини і членів сімей військових. Виступила проти зняття коштів  з розміщення портретів героїв і з грошової винагороди до дня захисників. Наголосила, що депутати беруть відповідальність, а громадськість буде слідкувати, щоб не було скорочення витрат на ЗСУ. Додала, що вони будуть брати участь у  вивченні бюджету розвитку та контролювати всі витрати.

Депутат Казарян Н.П. подякував громадськості в цілому за плідну роботу. Заперечив «надування» бюджету, надав роз’яснення щодо пропозиції постійної комісії з питань бюджету по збільшенню доходів від продажу землі і майна, акцизу з пального, ПДФО.
Щодо зняття коштів з соціальної сфери пояснив, що пропозиція постійної комісії з питань бюджету була  знімати з тих видатків, які дублювалися з державними виплатами. Міська рада буде платити допомогу до тих пір, поки від держави не надійдуть кошти.
Депутат Майборода Л.В. зауважила, що бюджет має бути ефективним і збалансованим. Зазначила, що депутати збільшили дохідну частину на 400 млн.грн. Це неповага до фахівців, які розробляли цей проєкт. Зазначила, що Програма ЗСУ, програма по боротьбі з тероризмом не були вчасно прийняті. Додала, що вона не голосуватиме за нереальні бюджети і непріоритетні видатки, яких багато і в цьому бюджеті.

Звернулася, що було порушення процедури при прийнятті бюджету, було пізно роздано депутатам пропозиції бюджетної комісії. Приймаючи цей бюджет, ми маємо розуміти, що в резервному фонді не залишаємо ні копійки, не знаємо, як буде проводитись фінансування ЗСУ, звідки будуть доходи. Тому треба мати план  - календар бюджетного процесу.

Депутат Діскант Р.В. зауважив, що бюджет, який вони опрацювали в комісії, це найкращий бюджет, який можемо собі дозволити у воєнний час і не руйнувати місто. Пояснив депутату Майбороді Л.В., що фахівці подали по галузі охорони здоров’я бюджет зменшений. Запевнив, що цей бюджет є реальним, він виконається.
Депутат Карась П.М. звернув увагу на стійкість інфраструктури міста. Зазначив, що забезпеченість міста енергопостачанням, теплопостачанням, в разі блекаута під загрозою. Проінформував про стан тепломереж та  рівень поривів. З точки зору перспектив - потрібно знаходити баланс між інтересами Збройних сил та інтересами критичної інфраструктури. Зовсім інша ситуація буде, коли в 60% міста не буде тепла. Заявив, що без вирішення питання контролю містом над Черкаською ТЕЦ не можна вирішити проблеми забезпечення теплопостачанням. Це питання не менш актуальне, ніж підтримка ЗСУ. Зазначив, що в цьому бюджеті критична інфраструктура не забезпечена фінансуванням. Проінформував про отримані грантові ресурси, а для монтажа цього обладнання не передбачено фінансування. 
Депутат Євпак В.М. звернувся до депутата Карася П.М. надавати пропозиції в постійну комісію з питань бюджету. Зазначив, що в доходній частині збільшено доходи від продажу землі і майна.
Щодо збільшення ПДФО зазначив, що ці доходи під питанням, тому закликав депутатів ще раз з обережністю відноситися саме до збільшення цих доходів.
Депутат Казарян Н.П. закликав депутата Євпака В.М. сплачувати податки від підприємництва  в Черкасах, а не в США, Великобританії,  чи Львові, та змінити  договір по оплаті електроенергії.

Депутат Кудактін С.В. зазначив, що пропозиції постійної комісії з питань бюджету в частині збільшення доходної частини є реалістичними.

Депутат Холупняк К.О. звернулася не знімати кошти із стипендій членам сімей загиблих. Щодо виплат при народженні дитини запропонувала не знімати кошти, адже допомога з міського бюджету є суттєвою підтримкою молодих сімей.
Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що було протокольне доручення про звіт КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» щодо витрати коштів, виділених на збільшення статутного фонду. Інформації депутатам так і не надано, на що витрачали кошти.
Запропонувала надати відповідне протокольне доручення, а також КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» надати інформацію про витрати 20 млн.грн. виділених на закупівлю дронів. 

Депутат Карась П.М. відповів, що звіт був розісланий усім депутатам. 

Депутат Шевченко Г.Ю. запропонував перейти до розгляду питання по суті.

Депутат Шмиголь С.О. підтримав депутата Шевченка Г.Ю. та запропонував пропозиції постійної комісії з питань бюджету узгодити з депутатськими фракціями.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що всі пропозиції сьогодні вже розглядалися депутатськими фракціями на узгоджувальній раді, а за внесені сьогодні на сесії - окремо проголосуємо.
Доповідач Харенко Т.І. озвучила дві технічні правки:  у пропозиціях постійної комісії з питань бюджету до видаткової частини, а саме: 

· по п.3: в галузі «фізкультура і спорт» додати ще програму  єдиноборств та
зняти кошти у сумі 4450310 грн. з двох програм.

· по п.33.34.35 департаменту охорони здоров’я та медичних послуг  уточнити напрямки, на які збільшуються видатки у сумі 49980,0 тис.грн.
Вказала, що постійною комісією з питань бюджету та економічного розвитку були підтримані пропозиції департаменту фінансової політики від 20.12.2023 № 1612/18-06 (додаються).
За проєкт рішення за основу з урахуванням пропозицій бюджетної комісії та узгоджувальної ради: не знімати 32238000 грн. з Комплексної програми соціальної підтримки захисників держсуверенітету та незалежності України і членів їх сімей за рахунок бюджету розвитку, та технічних правок та пропозицій, озвучених директором департаменту фінансової політики Харенко Т.І., голосували: «за»- 34.
Підтримано.

За пропозицію депутата Бандури І.В. не знімати з п.9 пропозицій бюджетної комісії кошти у сумі 512500 грн. на пільги ЖКП сім’ям загиблих, зниклих безвісти та  залишити на рівні запланованих, а зняти ці кошти з комунального підприємства «ЧЕЛУАШ» з інших видатків, голосували: «за» - 32, «утримались» - 2.
Підтримано.

За пропозицію депутата Мойсієнка В.М. доповнити пункт 24 рішення абзацом: «Встановити, що в 2024 році підприємства та організації, які належать до комунальної власності міста та мають кредитні угоди з міжнародними кредитними організаціями та в кредитних угодах передбачено несплату відповідних дивідендів, сплачують частину чистого прибутку (доходу) у розмірі 0 відсотків», голосували: «за» - 24, «утримались» - 1.

Підтримано.

За проєкт рішення в цілому  з урахуванням підтриманих пропозицій та наданням протокольних доручень відповідно до наданих на бюджетній комісії рекомендацій, які роздані в письмовому вигляді усім депутатам (додається), голосували: «за» - 35.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 51-41 додається.



2. Протокольне доручення

КП «Черкасиінвестбуд», департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)
КП «Черкасиінвестбуд» повернути земельні ділянки, що знаходяться в Південно-західному районі (колишній полігон).

Департаменту архітектури та містобудування  в місячний термін підготувати проєкт рішення про припинення КП «Черкасиінвестбуд» права користування земельними ділянками в Південно-західному районі (колишній полігон) та  передати ці земельні ділянки департаменту архітектури та містобудування для подальшого продажу їх з аукціону. 




3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) підготувати проєкт рішення про відміну з 01.01.2024 рішення міськвиконкому щодо скасування плати за розміщення реклами. 




4. Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики  (Бєлов Б.О.) вжити заходів щодо підготовки об’єкту кінотеатр «Україна» до продажу у 2024 році. 




5. Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики  (Бєлов Б.О.) в бюджеті  наступного року не передбачати фінансування БК «Черкаські мавпи».



6. Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.) за результатами півріччя скоригувати видатки на дитяче харчування.



7. Протокольне доручення
Департаменту житлово-комунального комплексу   (Наумчук А.М.) в місячний термін здійснити заходи та передати меморіальний комплекс  пам’яті учасників АТО та Пагорб Слави на баланс КП «Дирекція парків».




8. Протокольне доручення
Департаменту соціальної політики (Ніконенко Ю.В.) одноразову грошову допомогу при народженні дитини виплачувати: 

на першу дитину – 10 тис.грн.,

на другу дитину – 15 тис.грн.,

на третю дитину і далі – 25 тис.грн.

та внести відповідні зміни до Програми соціальної підтримки сімей у м.Черкаси.




9. Протокольне доручення


Управлінню інспектування (Коломієць С.А.) при підготовці проєкту рішення про демонтаж незаконних ТС та рекламних засобів не обмежувати терміном виконання 1 рік та не вказувати у проєкті рішення термін виконання рішення.

Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що у місті оголошено повітряну тривогу. Запропонував перейти в укриття. Оголошено перерву до закінчення повітряної тривоги.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. після закінчення тривоги у зв’язку з відсутністю кворуму оголосив про перерву в роботі сесії до 10.00 год. 26.12.2023 року. 

Міський голова




     Анатолій БОНДАРЕНКО

Секретар міської ради 


                               ЮРІЙ ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Майборода Л.В.  –    
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – 
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