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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л
П’ятдесят перша сесія 
Продовження
                                                                            18 січня 2024  року









   Початок роботи - 10.00
    Місце проведення -     сесійний зал Черкаської міської ради бульв. Шевченка, 307

Закінчення - 12.45 год.
Головуючий – секретар міської ради  Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 
системі електронного голосування «Голос».
(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.03 год. присутні 12 депутатів.           
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.05 год. присутні 23 депутати.
СЛУХАЛИ:
Про продовження роботи п’ятдесят першої сесії Черкаської міської ради  IX скликання
Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:  Продовжити роботу п’ятдесят першої сесії Черкаської міської ради  IX скликання

Головуючий Тренкін Ю.В. нагадав, що 26 грудня були дорозглянуті всі галузеві питання, включені до порядку денного п’ятдесят першої сесії, наразі на розгляді залишилися земельні питання.

Звернув увагу, що 16.01. постійна комісія з питань земельних відносин доопрацювала на своєму засіданні групування земельних питань, яке було надіслано депутатам електронною поштою та надано в паперовому вигляді.
Зазначив, що звернувся про надання слова голова Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобер Д.О. 

За надання слова голові Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобру Д.О. голосували: «за» - 22.

Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про повідомлення голови Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобра Д.О.
Голова Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобер Д.О. зачитав постанову Черкаської міської територіальної виборчої комісії Черкаського району Черкаської області від 17 січня 2024 № 221  про реєстрацію депутата Черкаської міської ради Черкаського району Черкаської області Єфремова Юрія Валерійовича (додається). Вказав, що копія цієї постанови разом з копією постанови про визнання обраним депутатом Єфремова Ю.В. надається міській раді.
Головуючий Тренкін Ю.В. звернувся до голови Черкаської міської територіальної виборчої комісії надати роз’яснення депутатам, хто стає новим депутатом і хто припиняє свої повноваження відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» .
Голова Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобер Д.О. проінформував, що до Черкаської міської територіальної виборчої комісії надійшло рішення ХХV з’їзду політичної партії «За Майбутнє» від 18.12.2023 про відкликання депутата міської ради Майбороди Л.В. за народною ініціативою. За результатами розгляду вказаного рішення прийнято постанову Черкаської міської територіальної виборчої комісії Черкаського району Черкаської області від 17 січня 2024 № 220  «Про визнання обраним депутатом Черкаської міської ради Черкаського району Черкаської області на перших виборах депутатів Черкаської міської ради Черкаського району Черкаської області  25 жовтня 2020 року  наступного за черговістю кандидата у депутати в територіальному виборчому списку кандидатів у депутати від Черкаської обласної організації Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» у територіальному виборчому окрузі № 6» (додається), відповідно до якої визнано наступного за черговістю обраним депутатом Єфремова Юрія Валерійовича. Після визнання його обраним, постановою № 221 від 17.01.2024, зміст якої оголошено, було зареєстровано Єфремова Ю.В. як депутата Черкаської міської ради.
Головуючий Тренкін Ю.В. звернувся до голови Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобра Д.О. із запитанням щодо припинення повноважень депутата Майбороди Л.В. та набуття повноважень Єфремова Ю.В. як депутата Черкаської міської ради.
Голова Черкаської міської територіальної виборчої комісії Бобер Д.О. відповів, що обраним наступним за черговістю депутатом вважається Єфремов Ю.В. відповідно до рішення партії та відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», та повноваження депутата Майбороди Л.В. припиняються.

Заступник начальника управління - начальник відділу загально-правових питань юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення Гордієнко О.А. надав роз’яснення рішенню міської територіальної виборчої комісії.   Вказав, що за інформацією Черкаської міської територіальної виборчої комісії обрано депутата Єфремова Ю.В., оскільки вищим керівним органом політичної партії «За Майбутнє» відкликано Майбороду Л.В. як депутата. З моменту оголошення Черкаською міською територіальною виборчою комісією на сесії Єфремова Ю.В. обраним депутатом, попередній депутат Майборода Л.В. втрачає депутатські повноваження.
ВИРІШИЛИ (протокольно):
Інформацію взяти до відома (копії постанов додаються).

За надання слова Майбороді Л.В. голосували: «за» - 21.

Підтримано.
Майборода Л.В. повідомила, що 15 грудня відбулись збори міської організації політичної партії «За Майбутнє», на які вона не була письмово запрошена і взагалі знаходилась на лікуванні в онкодиспансері і дізналась про її відкликання з мережі інтернет, після чого звернулась до голови міської територіальної виборчої комісії Бобра Д.О. запросити її на засідання територіальної виборчої комісії, але її не запросили. Повідомила, що це питання розглядається в суді і всі її запити надати хоч якісь документи закінчились нічим.
Звернулась до депутатів, поки питання буде оскаржуватись в суді, не затверджувати її виключення з депутатів.

Головуючий Тренкін Ю.В. повідомив, що це  питання не потребує затвердження депутатами. 

Голова депутатської фракції «За Майбутнє» Шевченко Г.Ю. зазначив, що депутатська фракція «За Майбутнє» повідомила депутата Майбороду Л.В. за добу до засідання заказним листом, що засвідчує наявна квитанція, і на усі електронні ресурси були надіслані відповідні повідомлення.
Майборода Л.В. нагадала, що 15.12.2023 не працювала мобільна мережа «Київстар», вона знаходилась на лікарняному і не мала змоги прочитати це повідомлення. 
Подякувала своїм виборцям та побажала депутатам дотримуватись норм Регламенту.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив технічну перерву для заміни планшетів на 5 хв.
(Оголошено перерву на 5 хв.)

(Після перерви)
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного   голосування «Голос» на 10.20 год. присутні 26 депутатів.
Головуючий Тренкін Ю.В. зачитав письмове повідомлення  14 депутатів, які оголосили про конфлікт інтересів (додається).
СЛУХАЛИ:
Про усне звернення депутата Мкртчяна А.Р.

Депутат Мкртчян А.Р.   звернувся надати слово директору департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлову Б.О.

Підтримано.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлова Б.О., чому підписаний тендер на закупівлю курячого філе по 220 грн. за кілограм.  

Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. проінформував про процедуру закупівлі департаментом освіти продуктів харчування.

Зазначив, що в цьому тендері взяв участь лише один учасник. Але угода була підписана з вимогою про зменшення ціни.

Депутат Мкртчян А.Р. звернувся з пропозицією: заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чубіній А.С. провести службове розслідування з цього питання.
За надання протокольного доручення заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чубіній А.С. провести службове розслідування щодо дотримання норм чинного законодавства при  підписанні угоди та проведенні тендерної процедури по дитячому харчуванню голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.

Заступнику міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Чубіній А.С. в двотижневий термін провести службове розслідування щодо дотримання норм чинного законодавства директором департаменту освіти та гуманітарної політики Бєловим Б.О. при підписанні угоди та проведенні тендерної процедури по дитячому харчуванню (озвучені на сесії міської ради депутатом Мкртчяном А.Р. ціни на куряче м’ясо для ДНЗ).

За результатами проведеного розслідування проінформувати міську раду.

Депутат Мкртчян А.Р. виступив про ненадання йому точної інформації щодо кількості працівників та розміру заробітної плати КП «Благоустрій», який не відповідає ринку праці.
Вніс пропозицію привести до ладу КП «Благоустрій», визначивши чітко об’єкти, які вони мають обслуговувати.

Звернувся не включати в групування всі інші питання, крім питань приватного сектору і аукціонів.
СЛУХАЛИ:
Про звернення депутата Агапової О.М.

Депутат Агапова О.М. звернулась надати доручення департаменту архітектури та містобудування щодо встановлення сервітуту під лінією електропередач, що знаходяться в обслуговуванні РЕС та у власності ТОВ «Пуццолан» (додається).

За надання протокольного доручення департаменту архітектури та містобудування щодо дій, направлених на встановлення сервітуту під лінією електропередач на земельній ділянці, що знаходиться в обслуговуванні ПАТ «Черкасиобленерго» та власності ТОВ «Пуццолан» голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) у двотижневий термін вчинити дії, направленні на встановлення сервітуту під лінією електропередач на земельній ділянці кадастровий номер 7110136400:03:001:0046, що знаходиться в обслуговуванні ПАТ «Черкасиобленерго» та власності ТОВ «Пуццолан». За необхідності залучити до процесу представників усіх сторін (власник, обслуговуюча організація, користувач земельної ділянки) та у разі незгоди з укладенням сервітуту вчинити дії, направленні на реалізацію даного доручення в судовому порядку.

Депутат Казарян Н.П. звернувся до депутата Мкртчяна А.Р. з приводу КП «Благоустрій».

Зауважив, що протягом 2023 року на КП «Благоустрій» було передано багато об’єктів, які не відносяться до профільної діяльності підприємства і це потребує збільшення кількості працівників.

Запропонував депутатським фракціям спільно з департаментом житлово-комунального комплексу і заступником міського голови напрацювати і узгодити напрямки діяльності КП «Благоустрій» і не скидати на них інші повноваження.
Депутат Шмиголь С.О. зауважив стосовно депутата Майбороди Л.В., що це є приклад політичної розправи. Вказав на позитивну роботу депутата Майбороди Л.В., і що це велика втрата для міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про включення питань до порядку денного п’ятдесят першої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  запропонував включити  до порядку денного питання, а саме:
Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка) (реєстр. № 3676-9-з)
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 214 громадянину Гусаченку О.В. (існуюче домоволодіння) (реєстр. № 3684-9-з).

За включення до порядку денного питань: Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка); Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 214 громадянину Гусаченку О.В. (існуюче домоволодіння) голосували: «за» - 21, «утримались» - 1.

Не підтримано.

Головуючий Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутата Мкртчяна А.Р. залишити в групуванні тільки питання приватного сектору і аукціонів.
Депутат Рубан С.Л. запропонував голосувати окремо за кожне питання, що додатково включаються до порядку денного.
Повторно за включення до порядку денного питання «Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка)» голосували: «за» - 26.

Підтримано.

Повторно за включення до порядку денного питання «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 214 громадянину Гусаченку О.В. (існуюче домоволодіння)» голосували: «за» - 19.
Не підтримано.
ВИРІШИЛИ:
Включити до порядку денного питання «Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка)»
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин щодо групування земельних питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень, з урахуванням пропозиції депутата Мктрчяна А.Р., а саме: №№ 56 (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду), 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 88, 89, 90, 91, 92, 94, 95, 96, 98, 99, 100, 101, 102(з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду), 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 118, 119, 120, 121, 122, 127, 128, 129, 130.

Знято з розгляду: №№ 97,176,195,197,198.

Депутат Казарян Н.П. запропонував включити з групування питання № 135 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Героїв Дніпра біля будинку № 69 та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» порядку денного.

Депутат Євпак В.М. заперечив.

Депутат Красюк В.А. звернувся питання № 62 «Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Грузиненка, 12/2 громадянці Байлем Г.А. (існуюче домоволодіння)» попередньо вивести на екран, оскільки воно є в групуванні.
Депутат Агапова О.М. запропонувала включити в групування питання № 148 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 25 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ земельної ділянки у постійне користування по вул. Нарбутівській, 206» та № 150 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИ-ВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування на площі 700-річчя Черкас».

Депутат Євпак В.М. звернувся зняти з групування питання № 150 «Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування на площі 700-річчя Черкас».

За групування земельних питань з урахуванням озвучених пропозицій до проєктів рішень голосували: «за» - 25, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання:
56.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по бульв. Шевченка, 17 громадянці Задніпряній К.П. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду);

57.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому,46 громадянам Лезі Н.В., Лезі А.В., Ашировій А.В. (існуюче домоволодіння);

58.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 138 громадянці Ліхонос С.О. (існуюче домоволодіння);

59.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Кавказькій, 52 громадянці Чебаненко Л.М. (існуюче домоволодіння);

60.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул.Грибній,7 громадянину Слиньку В.М. (існуюче домоволодіння);

61.
Про передачу земельної ділянки у власність пров. Молодшого сержанта Каравайського, 19 громадянці Черкашиній В.В. (існуюче домоволодіння);

62.
Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Грузиненка, 12/2 громадянці Байлем Г.А. (існуюче домоволодіння);

63.
Про передачу земельної ділянки у власність пров. Будівельному, 40 громадянину Гусаченку І.В.  (існуюче домоволодіння);

64.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Бидгощській, 54  громадянам Потапенку М.А., Рябчун А.А. (існуюче домоволодіння);

65.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській, 6/1 громадянці Кормош М.І. (існуюче домоволодіння);

66.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 10 громадянці Черненко В.М. (існуюче домоволодіння);

67.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому, 64 громадянину Дубовику Ю.О. (існуюче домоволодіння);

68.
Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння);

69.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 47 громадянці Смертіній О.І. (існуюче домоволодіння);

70.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Терещенка, 16 громадянам Литовченку В.М., Купріній Н.М. (існуюче домоволодіння);

71.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 141 громадянці Леоновій Н.Г.  (існуюче домоволодіння);

72.
Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Пожежному,1 громадянці Вдовиченко С.І. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

73.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Віктора Клименка,6 громадянці Ганічевій А.В. (існуюче домоволодіння);

74.
Про передачу земельної ділянки у власність вул. Правика, 29 громадянці Маглатій С.В. (існуюче домоволодіння);

75.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Зарічній, 9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння);

76.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Казбетській, 88 громадянину Лаціні М.В. (існуюче домоволодіння);

77.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому,  29 громадянину Лютому Є.В. (існуюче домоволодіння);

78.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

79.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Павла Тичини, 42 громадянці Падалці М.В. (існуюче домоволодіння);

80.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сінній, 100 громадянці Курті С.М. (існуюче домоволодіння);

81.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Композитора Миколи Лисенка, 49  громадянці Шпарі В.В. (незавершене будівництво житлового будинку);

82.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Ольги Павловської, 21 громадянці Хайбуліній Н.І. (існуюче домоволодіння);
83.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Старому, 3 громадянці Джур М.В. (існуюче домоволодіння);

84.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 48 громадянину Суховію І.М. (існуюче домоволодіння);

85.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 117 громадянину Салапатову А.В. (існуюче домоволодіння);

86.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Мирослава Скорика, 31 громадянам Залозній М.В., Залозному Ю.А., Залозному А.Ю. (існуюче домоволодіння);

88.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда, 28/4 громадянину Світличному Н.І. (існуюче домоволодіння);

89.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Судовому, 24 громадянці Федченко С.О. (існуюче домоволодіння);

90.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 271 громадянці Прітченко О.О. (існуюче домоволодіння);

91.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Андрія Терещенка, 33 громадянину Байбузу Ю.М. (існуюче домоволодіння);

92.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 21 громадянину Паламарчуку М.В. (існуюче домоволодіння);

94.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Князів Острозьких, 35 громадянину Ковбасі М.С. (існуюче домоволодіння);

95.
Про передачу земельної ділянки у власність вул. Івана Гонти, 118 громадянці Жовнір К.С.  (існуюче домоволодіння);

96.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Сержанта Волкова, 30 громадянці Тютіній Т.М. (існуюче домоволодіння);

98.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Будівельному, 53 громадянці Савченко І.М. (існуюче домоволодіння);

99.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 8-а громадянам Мороз О.Ю., Малковій Н.П., Малкову Ю.В. (існуюче домоволодіння);

100.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 297 громадянці Смаляній О.В. (існуюче домоволодіння);

101.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 308 громадянці Гриб Т.М. (існуюче домоволодіння);

102.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Нарбутівській, 151 громадянкам Біленко Н.М., Біленко С.Л. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду);

103.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Миколи Негоди, 4 громадянці Кожуховській О.О. (існуюче домоволодіння);
104.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 213 громадянину Федоровському І.В. (існуюче домоволодіння);

105.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 139 громадянину Азьмуку А.М. (існуюче домоволодіння);
106.  Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Симона Петлюри, 139 громадянам Бзенку П.П., Бзенко Т.В. (існуюче домоволодіння);

107. Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Івана Франка, 20 громадянкам Сидоренко В.М., Сидоренко Г.К. (існуюче домоволодіння);

108. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 17 громадянці Хотуновій Л.П. (існуюче домоволодіння);

109. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 43 громадянці Фуженко Н.В. (існуюче домоволодіння);
110. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 67 громадянці Абакумовій І.А. (існуюче домоволодіння);

111. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній,182 громадянину Драчу О.Ф. (існуюче домоволодіння);

112. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Університетській, 8 громадянці Свободі А.В. (існуюче домоволодіння);

113. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Поліській, 13 громадянкам Пастушенко Т.С., Кисловській О.С. (існуюче домоволодіння);

114. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння) (реєстр. № 3637-9-з);

115. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння) (реєст. 3646-9-з);

116. Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Різдвяній, 28 громадянину Чопенку Г.В. (існуюче домоволодіння);

117. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цегельному, 23 громадянам Кожухівській О.В., Кожухівському В.О., Борисовій А.О. (існуюче домоволодіння);

118. Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння);

119. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 31 громадянкам Бакуменко Л.С., Єременко С.С. (існуюче домоволодіння);

120. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 19 громадянину Морозу С.Ф. (існуюче домоволодіння);

121. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Праведниці Шулежко, 164 громадянину Щербині В.М. (існуюче домоволодіння);

122. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 147 громадянці Шумковій Н.А. (існуюче домоволодіння);

127. Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Мечникова (біля ділянки №10-в), про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки;

128. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Смілянській, 162;

129. Про продаж громадянину Шевченку Олександру Євгенійовичу земельної ділянки по вул. Кобзарській, 33а;

130. Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону) земельної ділянки по вул. Верхній Горові,49, надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки;

148. Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 25 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ земельної ділянки у постійне користування по вул. Нарбутівській, 206.
Знято з розгляду:

97. Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Князя Ольгерда, 68-А громадянці Шевченко К.В. (існуюче домоволодіння);

176. Про надання гр. Цвітковському М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісній, 269/14а;

195. Про надання гр. Мандрі О.А. земельної ділянки в оренду по вул. Університетській, 33/5;

197. Про надання ТОВ «ЛАКІЛЮКС» земельної ділянки в оренду по вул. Університетській, 33 (реєстр. № 3638-9-з);

198. Про надання ТОВ «ЛАКІЛЮКС» земельної ділянки в оренду по вул. Університетській, 33 (реєстр. № 3639-9-з).
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань
За прийняття рішень із згрупованих земельних питань: 

56.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по бульв. Шевченка, 17 громадянці Задніпряній К.П. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду);

57.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому,46 громадянам Лезі Н.В., Лезі А.В., Ашировій А.В. (існуюче домоволодіння);

58.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 138 громадянці Ліхонос С.О. (існуюче домоволодіння);

59.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Кавказькій, 52 громадянці Чебаненко Л.М. (існуюче домоволодіння);

60.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул.Грибній,7 громадянину Слиньку В.М. (існуюче домоволодіння);

61.
Про передачу земельної ділянки у власність пров. Молодшого сержанта Каравайського, 19 громадянці Черкашиній В.В. (існуюче домоволодіння);

62.
Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Грузиненка, 12/2 громадянці Байлем Г.А. (існуюче домоволодіння);

63.
Про передачу земельної ділянки у власність пров. Будівельному, 40 громадянину Гусаченку І.В.  (існуюче домоволодіння);

64.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Бидгощській, 54  громадянам Потапенку М.А., Рябчун А.А. (існуюче домоволодіння);

65.
Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській, 6/1 громадянці Кормош М.І. (існуюче домоволодіння);

66.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 10 громадянці Черненко В.М. (існуюче домоволодіння);

67.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому, 64 громадянину Дубовику Ю.О. (існуюче домоволодіння);

68.
Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння);

69.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 47 громадянці Смертіній О.І. (існуюче домоволодіння);

70.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Терещенка, 16 громадянам Литовченку В.М., Купріній Н.М. (існуюче домоволодіння);

71.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 141 громадянці Леоновій Н.Г.  (існуюче домоволодіння);

72.
Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Пожежному,1 громадянці Вдовиченко С.І. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

73.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Віктора Клименка,6 громадянці Ганічевій А.В. (існуюче домоволодіння);

74.
Про передачу земельної ділянки у власність вул. Правика, 29 громадянці Маглатій С.В. (існуюче домоволодіння);

75.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Зарічній, 9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння);

76.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Казбетській, 88 громадянину Лаціні М.В. (існуюче домоволодіння);

77.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому,  29 громадянину Лютому Є.В. (існуюче домоволодіння);

78.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння);

79.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Павла Тичини, 42 громадянці Падалці М.В. (існуюче домоволодіння);

80.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сінній, 100 громадянці Курті С.М. (існуюче домоволодіння);

81.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Композитора Миколи Лисенка, 49  громадянці Шпарі В.В. (незавершене будівництво житлового будинку);

82.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Ольги Павловської, 21 громадянці Хайбуліній Н.І. (існуюче домоволодіння);
83.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Старому, 3 громадянці Джур М.В. (існуюче домоволодіння);

84.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 48 громадянину Суховію І.М. (існуюче домоволодіння);

85.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 117 громадянину Салапатову А.В. (існуюче домоволодіння);

86.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Мирослава Скорика, 31 громадянам Залозній М.В., Залозному Ю.А., Залозному А.Ю. (існуюче домоволодіння);

88.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда, 28/4 громадянину Світличному Н.І. (існуюче домоволодіння);

89.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Судовому, 24 громадянці Федченко С.О. (існуюче домоволодіння);

90.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 271 громадянці Прітченко О.О. (існуюче домоволодіння);

91.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Андрія Терещенка, 33 громадянину Байбузу Ю.М. (існуюче домоволодіння);

92.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 21 громадянину Паламарчуку М.В. (існуюче домоволодіння);

94.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Князів Острозьких, 35 громадянину Ковбасі М.С. (існуюче домоволодіння);

95.
Про передачу земельної ділянки у власність вул. Івана Гонти, 118 громадянці Жовнір К.С.  (існуюче домоволодіння);

96.
Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Сержанта Волкова, 30 громадянці Тютіній Т.М. (існуюче домоволодіння);

98.
Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Будівельному, 53 громадянці Савченко І.М. (існуюче домоволодіння);

99.
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Грузиненка, 8-а громадянам Мороз О.Ю., Малковій Н.П., Малкову Ю.В. (існуюче домоволодіння);

100.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 297 громадянці Смаляній О.В. (існуюче домоволодіння);

101.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 308 громадянці Гриб Т.М. (існуюче домоволодіння);

102.
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Нарбутівській, 151 громадянкам Біленко Н.М., Біленко С.Л. (існуюче домоволодіння) (з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду);

103.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Миколи Негоди, 4 громадянці Кожуховській О.О. (існуюче домоволодіння);

104.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 213 громадянину Федоровському І.В. (існуюче домоволодіння);

105.
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 139 громадянину Азьмуку А.М. (існуюче домоволодіння);

106.  Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Симона Петлюри, 139 громадянам Бзенку П.П., Бзенко Т.В. (існуюче домоволодіння);

107. Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Івана Франка, 20 громадянкам Сидоренко В.М., Сидоренко Г.К. (існуюче домоволодіння);

108. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 17 громадянці Хотуновій Л.П. (існуюче домоволодіння);

109. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 43 громадянці Фуженко Н.В. (існуюче домоволодіння);

110. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 67 громадянці Абакумовій І.А. (існуюче домоволодіння);

111. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній,182 громадянину Драчу О.Ф. (існуюче домоволодіння);

112. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Університетській, 8 громадянці Свободі А.В. (існуюче домоволодіння);

113. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Поліській, 13 громадянкам Пастушенко Т.С., Кисловській О.С. (існуюче домоволодіння);

114. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння) (3637-9-з);

115. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння) (3646-9-з);

116. Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Різдвяній, 28 громадянину Чопенку Г.В. (існуюче домоволодіння);

117. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цегельному, 23 громадянам Кожухівській О.В., Кожухівському В.О., Борисовій А.О. (існуюче домоволодіння);

118. Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння);

119. Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 31 громадянкам Бакуменко Л.С., Єременко С.С. (існуюче домоволодіння);

120. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 19 громадянину Морозу С.Ф. (існуюче домоволодіння);

121. Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Праведниці Шулежко, 164 громадянину Щербині В.М. (існуюче домоволодіння);

122. Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 147 громадянці Шумковій Н.А. (існуюче домоволодіння);

127. Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Мечникова (біля ділянки №10-в), про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки;

128. Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Смілянській, 162;

129. Про продаж громадянину Шевченку Олександру Євгенійовичу земельної ділянки по вул. Кобзарській, 33а;

130. Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону) земельної ділянки по вул. Верхній Горові,49, надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки;

148. Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 25 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ земельної ділянки у постійне користування по вул. Нарбутівській, 206.

голосували: «за» -27, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
 1. Рішення:

№ 51-46 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по бульв. Шевченка, 17 громадянці Задніпряній К.П. (існуюче домоволодіння)
№ 51-47 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому, 46 громадянам Лезі Н.В., Лезі А.В., Ашировій А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-48 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 138 громадянці Ліхонос С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-49 Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Кавказькій, 52 громадянці Чебаненко Л.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-50 Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Грибній, 7 громадянину Слиньку В.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-51 Про передачу земельної ділянки у власність пров. Молодшого сержанта Каравайського, 19 громадянці Черкашиній В.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-52 Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Грузиненка, 12/2 громадянці Байлем Г.А. (існуюче домоволодіння) 

№ 51-53 Про передачу земельної ділянки у власність пров. Будівельному, 40 громадянину Гусаченку І.В.  (існуюче домоволодіння)
№ 51-54 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Бидгощській, 54  громадянам Потапенку М.А., Рябчун А.А. (існуюче домоволодіння)
№ 51-55 Про передачу земельних ділянок у власність по вул. Казбетській, 6/1 громадянці Кормош М.І. (існуюче домоволодіння)
№ 51-56 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 10 громадянці Черненко В.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-57 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Крайньому, 64 громадянину Дубовику Ю.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-58 Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Медичному, 8 громадянам Прітченку В.І., Прітченко О.І., Носарєвій О.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-59 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 47 громадянці Смертіній О.І. (існуюче домоволодіння)
№ 51-60 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Андрія Терещенка, 16 громадянам Литовченку В.М., Купріній Н.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-61 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 141 громадянці Леоновій Н.Г.  (існуюче домоволодіння)
№ 51-62 Про передачу земельної ділянки у власність по узвозу Пожежному, 1    громадянці Вдовиченко С.І. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)
№ 51-63 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Віктора Клименка, 6 громадянці Ганічевій А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-64 Про передачу земельної ділянки у власність вул. Правика, 29 громадянці Маглатій С.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-65 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Зарічній, 9 громадянину Висоцькому В.Я. (існуюче домоволодіння)
№ 51-66 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Казбетській, 88 громадянину Лаціні М.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-67 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому, 29 громадянину Лютому Є.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-68 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Набережній, 4-а громадянину Бондару Р.В. (земельна ділянка в межах існуючого домоволодіння)
№ 51-69 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Павла Тичини, 42 громадянці Падалці М.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-70 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сінній, 100 громадянці Курті С.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-71 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Композитора Миколи Лисенка, 49  громадянці Шпарі В.В. (незавершене будівництво житлового будинку)
№ 51-72 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Ольги Павловської, 21 громадянці Хайбуліній Н.І. (існуюче домоволодіння)
№ 51-73 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Старому, 3 громадянці Джур М.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-74 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 48 громадянину Суховію І.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-75 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 117 громадянину Салапатову А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-76 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Мирослава Скорика, 31 громадянам Залозній М.В., Залозному Ю.А., Залозному А.Ю. (існуюче домоволодіння)
№ 51-77 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда, 28/4 громадянину Світличному Н.І. (існуюче домоволодіння)
№ 51-78 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Судовому, 24 громадянці Федченко С.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-79 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 271 громадянці Прітченко О.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-80 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Андрія Терещенка, 33 громадянину Байбузу Ю.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-81 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Андрія Химка, 21 громадянину Паламарчуку М.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-82 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Князів Острозьких, 35 громадянину Ковбасі М.С. (існуюче домоволодіння)
№ 51-83 Про передачу земельної ділянки у власність вул. Івана Гонти,118 громадянці Жовнір К.С.  (існуюче домоволодіння)
№ 51-84 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Сержанта Волкова, 30 громадянці Тютіній Т.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-85 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Будівельному, 53 громадянці Савченко І.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-86 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул.Грузиненка,8-а громадянам Мороз О.Ю., Малковій Н.П., Малкову Ю.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-87 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гоголя, 297 громадянці Смаляній О.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-88 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Надпільній, 308 громадянці Гриб Т.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-89 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Нарбутівській, 151 громадянкам Біленко Н.М., Біленко С.Л. (існуюче домоволодіння)
№ 51-90 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Миколи Негоди, 4 громадянці Кожуховській О.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-91 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Пастерівській, 213 громадянину Федоровському І.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-92 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Симона Петлюри, 139 громадянину Азьмуку А.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-93 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Симона Петлюри, 139 громадянам Бзенку П.П., Бзенко Т.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-94 Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Івана Франка, 20 громадянкам Сидоренко В.М., Сидоренко Г.К. (існуюче домоволодіння)
№ 51-95 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Петра Дорошенка, 17 громадянці Хотуновій Л.П. (існуюче домоволодіння)
№ 51-96 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Сержанта Волкова, 43 громадянці Фуженко Н.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-97 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Максима Залізняка, 67 громадянці Абакумовій І.А. (існуюче домоволодіння)
№ 51-98 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Різдвяній, 182 громадянину Драчу О.Ф. (існуюче домоволодіння)
№ 51-99 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Університетській, 8 громадянці Свободі А.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-100 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Поліській, 13 громадянкам Пастушенко Т.С., Кисловській О.С. (існуюче домоволодіння)
№ 51-101 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-102 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Мирослава Скорика, 13 громадянці Шульзі І.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-103 Про передачу земельної ділянки у власність по  вул. Різдвяній, 28 громадянину Чопенку Г.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-104 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Цегельному, 23 громадянам Кожухівській О.В., Кожухівському В.О., Борисовій А.О. (існуюче домоволодіння)
№ 51-105 Про передачу земельної ділянки у власність по  пров. Цуперів, 9 громадянину Шаповалу Р.В. (існуюче домоволодіння)
№ 51-106 Про передачу земельної ділянки у власність по пров. Профспілковому,31 громадянкам Бакуменко Л.С., Єременко С.С. (існуюче домоволодіння)
№ 51-107 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. В’ячеслава Галви, 19 громадянину Морозу С.Ф. (існуюче домоволодіння)
№ 51-108 Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Праведниці Шулежко, 164 громадянину Щербині В.М. (існуюче домоволодіння)
№ 51-109 Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Хрещатик, 147 громадянці Шумковій Н.А. (існуюче домоволодіння)
№ 51-110 Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Мечникова (біля ділянки № 10-в), про надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки
№ 51-111 Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки по вул. Смілянській, 162
№ 51-112 Про продаж громадянину Шевченку Олександру Євгенійовичу земельної ділянки по вул. Кобзарській, 33а
№ 51-113 Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону) земельної ділянки по вул. Верхній Горовій, 49, надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та про проведення експертної грошової оцінки
№ 51-114 Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 25 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ земельної ділянки у постійне користування по вул. Нарбутівській, 206
додаються.


2. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по бульв. Шевченка, 17 громадянці Задніпряній К.П. (існуюче домоволодіння)» (№ 56) з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради..
3. Протокольне доручення
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. Нарбутівській, 151 громадянкам Біленко Н.М., Біленко С.Л. (існуюче домоволодіння)» (№ 102) з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0003 га надати в оренду, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

Головуючий Тренкін Ю.В. звернулася  розглянути питання   «Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка)» першочергово.


Підтримано.

СЛУХАЛИ:
Про надання ВІЙСЬКОВІЙ ЧАСТИНІ  НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ земельної ділянки в постійне користування (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 32.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-115  додається.


Депутат Євпак В.М. звернувся питання № 135 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Героїв Дніпра біля будинку № 69 та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» розглянути першим.

Депутат Казарян Н.П. заперечив.


За пропозицію депутата Євпака В.М. питання № 135 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Героїв Дніпра біля будинку № 69 та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» розглянути першим голосували: «за» - 24.


Підримано.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Героїв Дніпра біля будинку № 69 та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідають:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Інформує:
Агапова О.М. – член постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури

Депутат Євпак В.М. звернувся надати слово представникам будинку № 69 по вул.  Героїв Дніпра.

За надання слова представникам будинку № 69 по вул.  Героїв Дніпра голосували: «за» - 20.


Підтримано.


Виступили представники будинку № 69 по вул.  Героїв Дніпра. Закликали не підтримувати цей проєкт рішення.

Із запитанням до доповідача Савіна А.О. звернуся депутат Шевченко Г.Ю., яким чином визначили цю земельну ділянку та чи є ця земля прибудинковою територією.

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. надав відповідь.


Депутат Шмиголь С.О. закликав відстоювати інтереси громади. 


Запропонував не голосувати за проєкт рішення, а відразу проголосувати за відмову і дати людям змогу користуватися цією земельною ділянкою.


Депутат Казарян Н.П. запропонував зняти з розгляду питання на довивчення, провести обговорення спільно з мешканцями будинку, депутатськими фракціями, департаментом архітектури та містобудування і винести спільне рішення.

 
Депутат Бандура І.В. звернулась із запитанням щодо можливості оформлення земельної ділянки мешканцями будинку, де управлінською компанією є «Нова якість».

Депутат Івашкова Н.Є. зазначила, що у мешканців будинку є можливість створити ОСББ і оформити землю, це займе близько чотирьох місяців для створення ОСББ.


Депутат Карась П.М. зазначив, що для того, щоб відмовити заявнику, треба щоб були підстави. 


Запропонував відкласти на чотири місяці питання та рекомендувати мешканцям будинку за цей час створити ОСББ і подати заявку на оформлення земельної ділянки під прибудинкову територію.

Мешканці будинку № 69 по вул.  Героїв Дніпра запропонували дати їм термін шість місяців, щоб вони встигли.


Депутат Карась П.М. запропонував надати доручення відкласти питання  на шість місяців.


Депутат Євпак В.М. звернувся проголосувати за відмову цього проєкту рішення.


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» -  1, «проти» - 5, «утримались» - 14.


Не підтримано.


За пропозицію депутатів Шмиголя С.О. та Євпака В.М. відмовити у включенні земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону) голосували: «за» - 4, «проти» - 2, «утримались» - 6.

Головуючий Тренкін Ю.В. звернувся до мешканців будинку № 69 по вул. Героїв Дніпра, що міська рада готова допомогти у створенні ОСББ та відведенні земельної ділянки.


За спільну пропозицію депутатів Казаряна Н.П., Карася П.М., Івашкової Н.Є., Бандури І.В.: відкласти розгляд проєкту рішення на шість місяців голосували: «за» - 27.

ВИРІШИЛИ: 
Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) розгляд на сесії проєкту рішення «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Героїв Дніпра біля будинку № 69 та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (№ 135) відкладено на шість місяців.
СЛУХАЛИ:
Про розроблення детального плану території між вулицями Богдана Хмельницького, Гоголя, Пастерівська та Благовісна в місті Черкаси
Доповідає:
Савін А.О.  – директор департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж адміністративно-територіальної одиниці міста Черкаси
Доповідає:
Савін А.О.  – директор департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-116 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій, інвалід 2 групи)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Вказав на рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 02 червня 2022 року по справі № 580/10897/21

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 19, «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Геронимівській громадянину Кононенку Д.В. (земельна ділянка з об’єктом нерухомого майна, учасник бойових дій)

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 13, «утримались» -7.


Не підтримано.


Депутат Агапова О.М. звернулась повернутись до повторного голосування питання.


За повернення до повторного голосування питання «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Геронимівській громадянину Кононенку Д.В. (земельна ділянка з об’єктом нерухомого майна, учасник бойових дій)» голосували: «за» - 21.


Підтримано.
Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-117 додається.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Інформує:
Агапова О.М. – член постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури


Проінформували про рішення Черкаського окружного адміністративного суду, яким зобов’язано Черкаську міську раду затвердити проєкт землеустрою та надати безоплатно у власність земельну ділянку гр.Павлєєву О.А.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» – 7, «проти» - 1, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Гагаріна, 66 громадянину Марьяну С.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельних ділянок у власність по вул.Ціолковського,2/1 громадянину Трояну В.А. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69 громадянину Кравчуку О.М. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 15.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69/1 громадянину Кравчуку В.М. (існуюче домоволодіння)

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.

Не підтримано.


Депутати Моторний Р.В. та Мушієк А.М. оголосили про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».


Повторно за  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-118 додається.

Депутат Моторний Р.В. звернулась повернутись до повторного голосування питання № 52 «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69 громадянину Кравчуку О.М. (існуюче домоволодіння)».


За повернення до повторного голосування питання «Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69 громадянину Кравчуку О.М. (існуюче домоволодіння)» голосували: «за» - 24.


Підтримано.
СЛУХАЛИ повторно:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Горіховій, 69 громадянину Кравчуку О.М. (існуюче домоволодіння)
Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-119 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: земельну ділянку площею 0,0182 га - надати в оренду на 49 років.

За  проєкт рішення з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: земельну ділянку площею 0,0182 га - надати в оренду на 49 років голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 51-120 «Про передачу земельних ділянок у власність та в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» додається. 


2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу земельної ділянки у власність та передачу земельної ділянки в оренду по вул. Дахнівській, 21 громадянам Корнелюк Н.М., Корнелюку О.Ю. (існуюче домоволодіння)» (№ 54) з пропозицією: земельну ділянку площею 0,0182 га - надати в оренду на 49 років, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність та відмову в передачі земельної ділянки в оренду по вул. Михайла Максимовича, 11 громадянці Яценко Л.В. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: з/д площею 0,0523 га надати в оренду на 49 років.


За  проєкт рішення з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: земельну ділянку 0,0523 га надати в оренду на 49 років голосували: «за» - 19.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського, 3-б, громадянці Солдатюк В.П. (існуюче домоволодіння)
Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Моторний Р.В. та депутат Агапова О.М. озвучили пропозицію: відкласти проєкт рішення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти проєкт рішення з виїздом на місце.

СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Дахнівській, 25/1 громадянину Жицькому С.І. (існуюче домоволодіння)
Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Моторний Р.В. та депутат Агапова О.М. озвучили пропозицію: відкласти проєкт рішення з виїздом на місце.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти проєкт рішення з виїздом на місце.

СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «ЩАСЛИВА ОСЕЛЯ 20/1» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20/1
Доповідає:
Донець Р.Г.  начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: проїзд з вулиці Івана Кожедуба віднести до території Академіка Корольова, 20/1, а проїзд з вулиці Академіка Корольова залишити за Черкаською міською радою.

Депутат Карась П.М. запропонував не приймати проєкт рішення і направити його на погодження з пожежниками.


За  проєкт рішення з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: проїзд з вулиці Івана Кожедуба віднести до території Академіка Корольова, 20/1, а проїзд з вулиці Академіка Корольова залишити за Черкаською міською радою голосували: «за» - 6, «проти» - 2, «утримались» - 5.

Не підтримано.


Депутат Євпак В.М. запропонував проголосувати проєкт рішення без урахування пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури.


 Начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування Балаба Ф.Л., начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування Донець Р.Г.  озвучили пропозицію проєкту рішення: додати сервітут, надати право проходу й проїзду суміжним користувачам.


 За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18, «проти» - 1.

Не підтримано.


Депутат Карась П.М. оголосив про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».


Повторно за  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-121 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «АК.КОРОЛЬОВА 20» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Академіка Корольова, 20
Доповідають:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Балаба Ф.Л. - начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування 

Із запитанням звернувся депутат Карась П.М.


Начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування Донець Р.Г. надав відповідь.


Депутат Карась П.М. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22, «проти» - 1, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-122 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «СМІРНОВА 3» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Захисників Азовсталі, 3
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати земельну ділянку в постійне користування без встановлення паркану.


Із запитанням звернувся депутат Карась П.М.


За  проєкт рішення в цілому з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати земельну ділянку в постійне користування без встановлення паркану голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 51-123  додається.



2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ОСББ «СМІРНОВА 3» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Захисників Азовсталі, 3» (№ 125) з пропозицією: надати земельну ділянку в постійне користування без встановлення паркану, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про продаж громадянину Радуцькому Олександру Романовичу земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 172, 174
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування
Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: без розстрочення платежу.

За  проєкт рішення в цілому з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: без розстрочення платежу  голосували: «за» - 14,  «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-а) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування
Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити.
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.  
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-124 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (перспективний № 3-а) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»  додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Гагаріна (перспективний № 3-б) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Інформує:
Агапова О.М.  – член постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури
Озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити.

Із запитанням звернулась депутат Бандура І.В.


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 24.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-125 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (перспективний № 3-б) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»  додається.
СЛУХАЛИ:
Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. Набережній та затвердження умов земельних торгів
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 1.

Не підтримано.


Депутат Моторний Р.В. оголосив про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».
Повторно за  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-126  додається.
СЛУХАЛИ:
Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Академіка Корольова, перспективний № 27 та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідають:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Балаба Ф.Л. - начальник відділу містобудівного кадастру та ГІС управління планування та архітектури департаменту архітектури та містобудування

Із запитанням звернувся депутат Казарян Н.П.


Доповідач Донець Р.Г. надав відповідь.

Депутати Казарян Н.П., Агапова О.М. звернулися відмовити у  включенні до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах  та включити земельну ділянку до переліку для продажу земельної ділянки у власність.

За пропозицію депутатів: відмовити у  включенні до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах  та включити земельну ділянку до переліку для продажу земельної ділянки у власність голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 51-127 «Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Академіка Корольова (перспективний № 27), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки» додається.



2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Академіка Корольова (перспективний № 27), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки» (№ 134), з пропозицією відмовити у включенні до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Академіка Корольова (перспективний № 27), надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (біля ділянки № 3-а) та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: погодити проєкт рішення з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку.
За  проєкт рішення в цілому  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку  голосували: «за» - 23.  
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 51-128 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Князя Ольгерда (біля ділянки № 3-а) та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»  додається.



2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (біля ділянки № 3-а) та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (№ 136) – з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (біля ділянки № 3/1) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: погодити проєкт рішення з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку.
За  проєкт рішення в цілому  з пропозицією постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку  голосували: «за» - 24.  
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 51-129 «Про включення до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул.  Князя Ольгерда (біля ділянки № 3/1) та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»  додається.



2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда (біля ділянки № 3/1) та надання дозволу на розробку проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки» (№ 137) – з умовою без права встановлення будь-якої огорожі на земельній ділянці та забезпечення всіх громадян безперешкодним та безоплатним доступом до водойми. Порушення одного з пунктів є підставою для розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
Депутат Казарян Н.П. запропонував департаменту архітектури та містобудування підготувати проєкти рішень про продаж земельних ділянок, виступивши ініціатором. 
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «ЕКОЛОГІЯ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по просп. Хіміків (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Депутат Єфремов Ю.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 2, «проти» - 2, «утримались» - 2.  
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою між будинками № 45, 49, 51 по вул. Володимира Великого

Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою між будинками № 81, 83, 85 по вул. Героїв Дніпра

Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по Алеї Путейка біля будинку № 36 по вул. Сумгаїтській

Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою біля будинку №225 по вул.Гетьмана Сагайдачного

Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Володимира Великого біля будинків № 49 та № 51

Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою біля будинків № 47 по вул. Володимира Великого
Головуючий Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутатів відкласти питання, що стосуються КП «Благоустрій», а саме:
№ 139 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою між будинками № 45, 49, 51 по вул. Володимира Великого;

№ 140 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою між будинками № 81, 83, 85 по вул. Героїв Дніпра
№ 141 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по Алеї Путейка біля будинку № 36 по вул. Сумгаїтській
№ 142 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою біля будинку №225 по вул.Гетьмана Сагайдачного
№ 145 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Володимира Великого біля будинків № 49 та № 51
№ 146 Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою біля будинків № 47 по вул. Володимира Великого
Депутат Євпак В.М. звернувся заслухати, в чому проблема з КП «Благоустрій»
Депутат Казарян Н.П. пояснив, що коли створювалось КП «Благоустрій», передбачалось на його утриманні тільки пляжі, але міська рада передала їм сквери, майданчики, модульні укриття тощо. Нагадав, що на початку сесії він звернувся, що необхідно довивчити його функціональне спрямування та привести у відповідність до професійної діяльності.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питань.

СЛУХАЛИ:
Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по бул. Шевченка, 246

Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О. звернувся відкласти розгляд питання.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ НЕКОМЕРЦІЙНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА ДИТЯЧА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. В’ячеслава Чорновола, 120 (вільна земельна ділянка)
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.  
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 51-130 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Благовісній, 170

Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Головуючий Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутатів відкласти питання та  запросити на наступну сесію директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. для інформування.
ВИРІШИЛИ:
Відкласти проєкт рішення та на наступну сесію запросити директора департаменту економіки та розвитку Удод І.І. для інформування.
СЛУХАЛИ:
Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Депутат Агапова О.М. озвучила пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відмовити та рекомендувати заявнику звернутися до міської ради щодо відведення земельної ділянки площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом.
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 1, «проти» - 2, «утримались» - 15.

Не підтримано.

 За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин: відмовити та рекомендувати заявнику звернутися до міської ради щодо відведення земельної ділянки площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом голосували: «за» - 27. 
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення  № 51-131 «Про відмову у наданні ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» додається.

2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 23.01.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про відмову у наданні ДЕПАРТАМЕНТУ ЕКОНОМІКИ ТА РОЗВИТКУ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Вікентія Хвойки, 17/1» (№ 149) з пропозицією: рекомендувати заявнику звернутися до міської ради щодо відведення земельної ділянки площею 0,6242 га в межах, визначених Генпланом, для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.


СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування на площі 700-річчя Черкас

Депутат Сухарьков І.В.  самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та участі в голосуванні не бере.


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-132 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 15.11.2022 № 31-32 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку площею 0,0348 га по вул. Горіховій (біля домоволодіння №33/1) та затвердження умов проведення земельних торгів
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування
Інформує:
        Казарян Н.П. – депутат міської ради 

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-133 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.07.2023 № 43-64 («Про передачу земельної ділянки у власність по вул. Благовісній, 201/1 громадянці Денисенко І.С. (існуюче домоволодіння)»)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-134 додається.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по пр-т Перемоги, 25, з метою подальшого оформлення ОСББ «НОВИЙ ПАРКОВИЙ 25/8» права користування її частиною
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-135 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «МАРЕЛЛІ» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул.  Чигиринській, 15

Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-136 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до пункту 23 договору оренди землі від 15.09.2022 площею 0,57 га по вул. Героїв Дніпра (кадастровий номер 7110136400:01:005:0031), яка надана в оренду на підставі протоколу земельних торгів (лот № LRE001-UA-20220620-49504)
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-137 додається.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання про затвердження документацій із землеустрою та про надання в оренду земельних ділянок ФОП Лисак С.В. під її діючими торговими кіосками (на виконання рішення суду по справі 03/5026/2709/2011)

Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування
Проінформував про рішення суду.

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 3, «проти» - 4, «утримались» - 6.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про поновлення громадянину Ковалю Назару Олександровичу  договору оренди землі по вул. Дахнівській, 10а/31
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій Черкаської міської ради
За обрання головою  постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту депутата Мкртчяна А.Р.  голосували: «за» – 24.


ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-138 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мельниченко І.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 14, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Дзюбі У.С. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Верстову М.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 14.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різник Т.П. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 14.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Різнику А.М. земельної ділянки в оренду по вул. Тургенєва, 18

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 12.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «МАГАЗИН «БУДІВЕЛЬНИК І К» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул.Героїв Холодного Яру,74
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування



Озвучив ухвалу Господарського суду Черкаської області, яким заборонено  вчиняти будь-які дії, в т.ч. шляхом голосування, спрямовані на надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою, передання у користування, в т.ч. в оренду, земельної ділянки по вул. Героїв Холодного Яру,74.

ВИРІШИЛИ:
Відкладено питання у зв’язку з ухвалою суду.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Мседді Г.В. земельної ділянки в оренду по вул. Припортова, 2
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 16, «утримались» - 3.


Не підтримано.


Депутат Дудка С.В. звернувся щодо необхідності привести до належного стану цю земельну ділянку.


Депутат Шевченко Г.Ю. надав відповідь.


Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Моторний Р.В. і депутат Агапова О.М. звернулися запросити заявника на наступну  сесію. 
ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд питання та запросити заявника на наступну  сесію.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Базелюку О.В. земельної ділянки в оренду по вул. В’ячеслава Чорновола, 160
Інформують:
Моторний Р.В. - голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури

Агапова О.М. – член постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури 


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 15, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ЕЛІТ ПАРТНЕР ЮГ» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 12/2
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: відкласти розгляд питання до вирішення питання в суді.

ВИРІШИЛИ:
Відкласти розгляд проєкту рішення до вирішення питання в суді.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Щербаку C.А. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5
Член постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Агапова О.М. повідомила, що після виїзду на місце постійна комісія погодила проєкт рішення.


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 13, «проти» - 1, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Небелиці В.М. та гр. Щербаку А.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/1
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 13, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Небелиці В.М. та гр. Щербаку А.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/2

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17, «проти» - 1, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.


Депутат Агапова О.М. звернулась провести перереєстрацію депутатів у залі.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного    голосування «Голос» на 12.28 год. присутні 21 депутат.
Депутат Мкртчян А.Р. оголосив про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного    голосування «Голос» на 12.29 год. присутні 26 депутатів.
СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Скоробагатовій Л.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/5

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17, «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Степанченку М.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/6

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Семенюті Ю.В. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/7

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Анголюку М.І. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/8

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 16.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Рябчічу В.В. земельної ділянки в оренду по вул. Тараскова, 22
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування


За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання гр. Небелиці В.М. та гр. Щербаку А.Г. дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Береговій, 5/3
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ХОТЕЙ-ТОРГ» земельної ділянки в оренду по вул. Гоголя, 287/2
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19, «проти» - 1.

Не підтримано.

Депутат Шевченко Г.Ю. оголосив про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».

Повторно за  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 17, «проти» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ПРОЕКТНО-ВПРОВАДЖУВАЛЬНА ФІРМА «НАФТАЕНЕРГО-СІНТЕЗ, ЛТД» земельної ділянки в оренду по бул. Шевченка, 208
Із запитанням звернувся депутат Казарян Н.П.

Начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування Донець Р.Г. надав відповідь. 
За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-139 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «БІГ-СЛОБОДА» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Байди Вишневецького, 141
Депутат Казарян Н.П. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів та участі в голосуванні не бере.

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 51-140 додається.

СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «БСД-ГЕРМЕС» земельної ділянки в оренду по вул. 14-го Грудня, 8

За  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19.

Депутат Агапова О.М. оголосила про збій системи електронного поіменного  голосування «Голос».
Повторно за  проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання ТОВ «ПАРИТЕТ-2018» земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 38/1
Доповідає:
Донець Р.Г.  – начальник управління земельних ресурсів, землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 16.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  не прийнято.
Головуючий Тренкін Ю.В.  звернувся перенести розгляд земельних питань, що залишились у порядку денному, на наступну сесію.
За перенесення розгляду земельних питань, що залишились у порядку денному, на наступну сесію голосували: «за» - 23.

Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив п’ятдесят першу сесію Черкаської міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 





  Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ  
Депутат  Юлія САЛІНА
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