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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Позачергова п’ятдесят четверта  сесія

                                                                              19 лютого 2024 року








Початок роботи - 12.00






      Місце проведення -          зал                                           засідань Черкаської міської              ради 
вул.Байди Вишневецького, 36


Закінчення –   14.00 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович, 
секретар міської радиТренкін Юрій Васильович

СЛУХАЛИ:
Про відкриття позачергової п’ятдесят четвертої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поімену реєстрацію через опитувння кожного депутата.


У залі на 10 год. 00 хв.  присутні 29  депутатів і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити позачергову п’ятдесят четверту сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний

Міський голова Бондаренко А.В.  зазначив, що сьогоднішня сесія проводиться  в залі, де  відсутня система електронного голосування «Голос», запропонував проголосувати за перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування   лічильною комісією кожного депутата.


Зважаючи на те, що в залі присутні представники  Руськополянської  об’єднаної териториальної громади, запропонував питання порядку денного «Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення меж території Руськополянської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області» розглянути першим у відкритому режимі, а питання які  стосується безпеки життєдіяльності міста:  «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»» та «Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки” розглянути у закритому режимі.
За перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування лічильною комісією кожного депутата голосували: «за -одноголосно.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував включити до порядку денного питання: «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції»,   «Про доручення комунальному   підприємству теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради», «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки» та розглянути їх у закритому режимі, бо питання стосуються  обороноздатності міста.
Повідомив про  спільну письмову заяву  21депутата про конфлікт інтересів (додається). 

Неприйняття участі у голосуванні 21 депутата  унеможливить прийняття рішень.


За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  щодо включення до порядку денного питань: «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції» та «Про доручення комунальному   підприємству теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради», «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки» у звичайному режимі голосували: «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ:
Про відмову  у погодженні проєкту землеустрою щодо встановлення меж території Руськополянської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області

Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та                             містобудування


Доповідач Савін А.О. доповів по проєкту рішення. Проінформував щодо фактичних меж міста та меж інших прилеглиг громад; чому досі не були визначені межі міста Черкаси та про кроки, які привели до цього проєкту рішення. Зазначив, що затвердження меж міста Черкаси дасть змогу упорядкувати право власності смт.Оршанець. Пояснив, чому саме такі межмі повинні бути у міста Черкаси.

Депутат Пустовар В.В. звернувся із запитанням, які правові наслідки цього рішення та які  подальші дії міської ради.


Доповідач Савін А.О. надав роз’яснення по суті запитання.


Депутат Шевченко Г.Ю. вказав, що мешканці територіальних громад, що межують з містом, працюють, лікуються, відпочивають у м.Черкаси. Запитав, чи доречно, щоб  Руськополянська територіальна громада ставала на заваді розвитку нашому місту, коли її мешканці інтегровані в життя нашого міста.

Міський голова Бондаренко А.В. запропонував заслухати голову Руськополянської територіальної громади Олега Гриценка.


Голова Руськополянської територіальної громади Олег Гриценко зазначив, що до 2018 року села Руська Поляна, Геронимівка та Дубієвка були окремими населеним пунктами зі своїми межами, а зараз це одна територіальна громада і ці села повинні об’єднати свої межі. Вказав на занепокоєння мешканців Руськополянської територіальної громади. Звернувся до депутатів міської ради затвердити  ті межі, коли  села були окремими населеними  пунктами. Навів приклад меж, які пропонує місто Черкаси. Звернувся до депутатів не відчужувати те, що належить людям Руськополянської територіальної громади.

Депутат Пустовар В.В. звернувся із запитанням щодо спірних земельних ділянок, які знаходяться у приватній власності та суми податкових надходжень від цієї землі. Вказав, що, можливо, розглянути доцільність компенсації цих находжень з міського бюджету Черкас до бюджету Руськополянської територіальної громади.

Представник Руськополянської територіальної громади  Вікторія Шевченко назвала підприємства та суми надходжень в бюджет громади.


Міський голова Бондаренко А.В. висловив думку, щодо меж міста. Зазначив, що зараз ми бачимо наслідки тієї несправедливості, яку колись зробили голови райдержадміністрацій, і яку необхідно виправити. Вказав, що деякі земельні ділянки були віджуджені незаконо. Навів відповідні приклади, зокрема по селам Червона Слобода та Будище. Зазначив, що по вул.Руставі, є об’єкти в тому числі і житлові будинки, які належать Руській Поляні, а мешканці яких користуються всіма послугами, які надає місто.

Голова Руськополянської територіальної громади Олег Гриценко  зазначив, що багато мешканців громади проживають в селі,  а ПДФО сплачують в місто і, на його думку, мають право користуватися і медичними закладами, і дорогами, і комунікаціями обласного центру.

Депутат Карась П.М. зазначив, що межі населених пунктів постійно змінюються, це не статична річ, як державні кордони. Припустився думки, що після війни  держава утворить англомерацію Черкас, до якої ввійдуть всі прилеглі села. Вказав, що ті об’єкти, які належать селу Руській Поляні та розташовані  по вул.Руставі, використовують для своїх потреб міські комунікації, а податки сплачують в ОТГ. Звернув увагу, що КП «Черкасиводоканал» дотується з міського бюджету та мешканцями міста.

Міський голова Бондаренко А.В.  вказав, що він проти, щоб перетворювали місто в село з гаражами та курниками.


Депутат Агапова О.М. звернулася до голови Руськополянської  територіальної громади Олега Гриценка із запитанням: скільки коштів вони витратили на будівництво під’їзних шляхів по вул.Руставі.


Депутат Діскант Р.В. зауважив голові Руськополянської  територіальної громади Олегу Гриценку, якщо місто Черкаси буде розвиватися, то мешканці Руськополянської територіальної громади тільки виграють від цього. Навів приклади. Звернувся до доповідача Савіна А.О. пояснити, чому місто Черкаси не може розвиватися в існуючих межах.

Доповідач Савін А.О. надав роз’яснення по суті.


Міський голова Бондаренко А.В. вказав на доцільність прийняття Верховною Радою України закону про об’єднання  населених пунктів, які розташовані біля обласних центрів.
Звернув увагу, що питання порядку денного сьогоднішньої сесії: 

1. «Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення меж території Руськополянської сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області»;
2. «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»;
3. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки”;
4. «Про доручення комунальному   підприємству теплових мереж  «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради»;
5. «Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» в новій редакції».

6. «Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2023 роки»»,  не були розглянуті в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Карася П.М., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.  

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол №1 спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)


Депутат Волошин А.І. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

Депутат Карась П.М. самостійно публічного оголосив про конфлікт інтересів і заявив, що участі у голосуванні не бере.


За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 29, «не бере участі у голосування» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №54-1 додається.


Міський голова Бондаренко А.В. надав слово командиру 118-ї окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України Стуженку А.І.


Командир 118-ї окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України Стуженко А.І. нагородив  директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. нагородою «Щит територіальної оборони ЗСУ» за значний вклад у розвиток ТРО Черкаської області.


За проведення закритого режиму роботи сесії у звичайному режимі  голосували: «за» - одноголосно.


Підтримано.

Закритий режим сесії
************************************************************************
СЛУХАЛИ:
Про включення питань до порядку денного
Інформує:
Тренкін Ю.В. – секретар міської ради


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив позицію міського голови Бондаренка А.В. щодо терміну встановлення йому порядку оплати праці  до кінця поточного року, а не на термін до кінця каденції.  
У зв’язку з цим він, як секретар міської ради, заявляє про конфлікт інтересів і вносить на розгляд ради  проєкт рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-14 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги»», в якому викласти пункт 2 рішення в новій редакції:

«2.  Виплати, встановлені пунктом 1 цього рішення, застосовувати з 01.01.2024 до 31.12.2024».

Запропонував включити його до порядку денного питання сьогоднішньої сесії.


Депутат Кудактін С.В. зауважив щодо розгляду цього питання у закритому режимі  сесії.

За включення питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-14 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги»» до порядку денного сьогоднішньої сесії  у звичайному режимі голосували: «за» - одноголосно.


Підтримано.


За перехід до відкритого режиму роботи  сесії  голосували: «за» - одноголосно.
ВИРІШИЛИ:
1. Включити до порядку денного сьогоднішньої сесії              питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-14 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги».

2. Перейти до відкритого режиму роботи сесії.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій для обговорення питання «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-14 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги» та обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій депутата Карася П.М., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.


(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол№2 спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-14 «Про преміювання міського голови, встановлення йому надбавок, надання матеріальної допомоги»
Інформує:
Тренкін Ю.В. – секретар міської ради


Депутат Шевченко Г.Ю. самостійно публічного оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому в поіменному режимі  голосували: «за» - 26.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №54-7 додається.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що порядок денний вичерпано та закрив позачергову п’ятдесят четверту сесію Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





    Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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