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 Інформація про бюджет
департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради

за 2018 рік
Департамент охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської (далі - департамент), є виконавчим органом Черкаської міської ради, підконтрольний та підзвітний Черкаській міській раді, її виконавчому комітету та міському голові міста Черкаси.

Департамент утворений та діє на підставі рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів». Положення про департамент у новій редакції затверджено рішенням Черкаської міської ради від 20.09.2016 №2-928, чисельність департаменту – 17 штатних одиниць.

У своїй діяльності департамент керується Конституцією України, законами України, нормативними актами Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, рішеннями Черкаської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови міста Черкаси, цим Положенням та іншими законодавчими актами.

Департамент утворений для здійснення в межах діючого законодавства України організаційно-функціональних повноважень з метою задоволення потреб та інтересів територіальної громади у сфері охорони здоров’я. 
Основними завданнями департаменту є:
· реалізація політики міської ради у сфері охорони здоров’я.; 
· забезпечення виконання актів законодавства у галузі охорони здоров‘я, державних стандартів, критеріїв та вимог, спрямованих на забезпечення санітарно-епідемічного благополуччя населення, додержання нормативів професійної діяльності, стандартів медичного обслуговування і технологій у галузі охорони здоров‘я;

· забезпечення виконання рішень ради, виконавчого комітету, розпоряджень міського голови, а також доручень керівництва міської ради та її виконавчого комітету.
Департамент охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради є головним розпорядником бюджетних коштів. 
У 2018 році фінансування здійснювалось за рахунок та у межах коштів, затверджених рішенням Черкаської міської ради від 29.01.2018 № 2-2886 «Про міський бюджет на 2018 рік» зі змінами за 16-ма бюджетними програмами. Повні звіти про виконання паспортів бюджетних програм за 2018 рік, у тому числі виконання за цільовими програмами міського бюджету, розміщені на офіційному сайті міської ради (http://chmr.gov.ua) в розділі «Публічні гроші» - «Бюджет міста Черкаси» - «Паспорти бюджетних програм та звіти про виконання паспортів бюджетних програм» - «Департамент охорони здоров'я та медичних послуг» і на сайті департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради (http://medstatcher.at.ua) в розділі «Доступ до публічної інформації» - «Звіти про виконання паспортів бюджетних програм».

«Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»
(КПКВКМБ 0160)
Загальний фонд

Згідно уточненого плану на 2018 рік по загальному фонду міського бюджету на утримання департаменту спрямовано 6036,2 тис. грн. Видатки за 2018 рік склали 6036,0 тис. грн., або майже 100,0 відс. до уточненого плану на рік. У порівнянні з видатками минулого року видатки у 2017 році збільшились на 1624,1 тис. грн., або на 36,8 відс. 

 На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 5849,3 тис. грн., або 100,0 відс. до плану на 2018 рік, що більше у порівнянні з відповідними видатками минулого року на 1640,5 тис. грн., або на 39,0 відс. Збільшення видатків на заробітну плату у 2018 році в порівнянні з 2017 роком відбулось в зв’язку зростанням посадових окладів відповідно до постанови КМУ від 24.05.2017 № 353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 2006 р. № 268 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» та затвердження рішенням Черкаської міської ради від 25.10.2016 № 2-1159 «Про преміювання керівництва міської ради та її виконавчого комітету, а також працівників виконавчих органів міської ради» Положення про преміювання. 
На інші видатки спрямовано 186,7 тис. грн., або 100,0 відс. до уточненого плану на рік, що менше у порівнянні з видатками минулого року на 16,4 тис. грн., або на 8,1 відс.

Штатна чисельність по апарату управління департаменту станом на 01.01.2019 року складає 17,0 од., в порівнянні з 01.01.2018 року вона залишилась незмінна. Фактично зайнята чисельність працівників складає 16,0 од., що більше у порівняні із фактичною чисельністю на 01.01.2018 року на 1,0 одиницю.

Протягом року працівниками департаменту опрацьовано 702 отриманих звернень, заяв, скарг, 3845 листів, підготовлено 31 рішення міської ради та виконавчого комітету.

Заборгованість

Дебіторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 року в сумі 4,8 тис.грн. виникла у зв’язку з передплатою на 2019 рік періодичних видань. 

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 року відсутня.

Спеціальний фонд

За 2018 рік по спеціальному фонду за рахунок спеціального фонду бюджету розвитку на капітальні видатки використано 70,3 тис. грн. або 100,0 відс. до уточненого плану на 2018 рік, було придбано три одиниці комп'ютерної та офісної техніки для обладнання робочих місць працівників департаменту.
Заборгованість

Станом на 01.01.2018 року та станом на 01.01.2019 року по спеціальному фонду кредиторська та дебіторська заборгованість відсутня.

 «Охорона здоров’я» (КПКВКМБ 2000)

По галузі «Охорона здоров’я» у 2018 році утримувалось 16 закладів охорони здоров’я.
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров'я», Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення», у березні 2018 року створено новий заклад охорони здоров’я – КНП «Черкаська міська консультативно-діагностична поліклініка», у квітні 2018 року організаційно розмежовано первинну медико-санітарну та вторинну амбулаторну медичну допомогу. З липня 2018 року центри первинної медико-санітарної допомоги міста уклали з Національною службою здоров’я України договори про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій і змінили статус розпорядника бюджетних коштів на одержувачів бюджетних коштів.

Уточнені планові призначення на 2018 рік по загальному фонду склали 443881,3 тис.грн., з них: уточнений обсяг планових призначень медичної субвенції з державного бюджету міському бюджету – 227797,3 тис.грн. (з них 1525,9 тис.грн. – залишок медичної субвенції минулого року), субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) – 12908,5 тис.грн. (з них 1997,4 тис.грн. – залишок субвенції минулого року), субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 7058,3 тис.грн., субвенцій з обласного бюджету на виконання обласної програми надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю – 15875,5 тис.грн. (з них 2925,9 тис.грн. – залишок субвенції минулого року) та обласної програми медикаментозного забезпечення хворих із трансплантованими органами – 46,6 тис.грн., субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів – 150,0 тис.грн., коштів міського бюджету – 180045,1 тис.грн. 

Касові видатки по загальному фонду за 2018 рік склали 434217,4 тис.грн., або 97,8 відс. до уточненого річного плану, з них: за рахунок медичної субвенції з державного бюджету міському бюджету – 226899,7 тис.грн., що складає 99,6 відс. до уточненого річного плану, субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) – 10430,0 тис.грн., що складає 80,8 відс. до уточненого річного плану, субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 7058,2 тис.грн., що складає 100,0 відс. до уточненого річного плану, субвенцій з обласного бюджету на виконання обласної програми надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю – 15697,5 тис.грн., або 98,9 відс. до уточненого річного плану, обласної програми медикаментозного забезпечення хворих із трансплантованими органами – 40,0 тис.грн., або 85,8 відс. до уточненого річного плану, субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів – 150,0 тис.грн., що складає 100,0 відс. до уточненого річного плану, та коштів міського бюджету – 173942,0 тис.грн., що складає 96,6 відс. до уточненого річного плану. 
В порівнянні з минулим 2017 роком видатки по галузі збільшились на 45229,9 тис.грн., або на 11,6 відс. 
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На оплату праці і нарахування на заробітну плату у 2018 році спрямовано 305995,7 тис.грн., або 100,0 відс. до уточненого річного плану, у т.ч. за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 194783,8 тис.грн. та коштів міського бюджету – 111211,9 тис.грн. В порівнянні з минулим роком видатки на оплату праці і нарахування на заробітну плату збільшились на 22073,0 тис.грн., або 7,8 відс., що пов’язано зі збільшенням рівня мінімальної заробітної плати, розміру посадового окладу працівника першого тарифного розряду, та здійсненням доплат до рівня мінімальної заробітної плати. Питома вага видатків на оплату праці і нарахування на заробітну плату в загальному обсязі видатків на галузь складає 70,5 відс.
Кількість штатних одиниць працівників на початок 2018 року становила 5090,25 штатних одиниць, із них 4917,25 штатних одиниць, які фінансувались по загальному фонду, і 173,0 штатних одиниць по спеціальному фонду. Протягом року штатна чисельність працівників галузі збільшилась на 3,5 штатних одиниць і становить 5093,75 штатних одиниць, із них по загальному фонду бюджету на кінець року утримувалось 4207,0 штатних одиниць, за рахунок коштів, отриманих від Національної служби здоров’я – 716,0 штатних одиниць, за рахунок власних надходжень закладів – 170,75 штатних одиниць.
На придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів у 2018 році спрямовано 31565,2 тис.грн., що становить 90,5 відс. до уточненого річного плану, в т.ч. за рахунок:

1) медичної субвенції з державного бюджету – 14327,9 тис.грн., в т.ч. забезпечення медикаментами хворих у невідкладних станах у першу добу перебування в стаціонарі – 5374,0 тис.грн. Протягом 2018 року в стаціонарних закладах було забезпечено медикаментами 29669 пацієнтів у невідкладних станах у першу добу перебування; середня вартість 1 ліжко-дня (фактична) склала 202,96 грн.; 

2) коштів міського бюджету – 17237,3 тис.грн., з них на:

- реалізацію Програми забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз – 901,2 тис.грн., або 100,0 відс. до уточнених річних планових призначень (забезпечено ферментотерапією та муколітичною терапією 6-ро хворих на муковісцидоз, біологічною терапією 1-го хворого на ювеніальний ревматоїдний артрит); 

- реалізацію Програми «Репродуктивне здоров’я» - 3497,1 тис.грн., або 64,3 відс. до уточнених річних планових призначень (проведено 61706 профілактичних оглядів жінок з онкоцитологічним дослідженням; забезпечено препаратами сурфактанту 18 новонароджених з дихальними розладами; проведено вакцинацію дівчат від вірусу папіломи людини – 440 осіб); 

- реалізацію Програми забезпечення лікувальним харчуванням тяжкохворих та дітей, хворих на фенілкетонурію, віком від 3 до 18 років – 5554,3 тис.грн., або 99,3 відс. до уточнених річних планових призначень (забезпечено лікувальним харчуванням 6 дітей, хворих на фенілкетонурію, та 2493 тяжкохворих); 

- реалізацію Програми забезпечення туберкулінодіагностикою дитячого населення міста Черкаси – 1146,6 тис.грн., або 100,0 відс. до уточнених річних планових призначень (проведено 20412 обстеження дітей методом туберкулінодіагностики); 

- реалізацію Програми забезпечення інвалідів та дітей-інвалідів технічними засобами – 3806,8 тис.грн., або 94,1 відс. до уточнених річних планових призначень (забезпечено технічними засобами 495 осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю). 

В порівнянні з минулим роком видатки на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів зменшились на 4427,3 тис.грн., або на 12,3 відс. у зв’язку зі зменшенням видатків на реалізацію цільових програм галузі, а також у зв’язку зі зміною механізму фінансування видатків на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань шляхом відшкодування. Питома вага видатків на медикаменти та перев’язувальні матеріали в загальному обсязі видатків на галузь складає 7,3 відс.

На оплату продуктів харчування у 2018 році спрямовано 5516,4 тис.грн., що становить 98,7 відс. до уточненого річного плану, в т.ч. за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 3935,8 тис.грн, коштів міського бюджету – 1580,6 тис.грн. В порівнянні з минулим роком видатки на придбання продуктів харчування збільшились на 1127,3 тис.грн., або на 25,7 відс. Питома вага видатків на харчування в загальному обсязі видатків на галузь складає 1,3 відс.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв за рахунок коштів міського бюджету спрямовано 36520,6 тис.грн., або 92,1 відс. до уточненого річного плану. Видатки на комунальні послуги та енергоносії у 2018 році збільшились на 157,9 тис.грн., або 0,4 відс. в зв’язку з підвищенням тарифів на оплату комунальних послуг та енергоносіїв. Питома вага видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв в загальному обсязі видатків на галузь складає 8,4 відс.
На соціальне забезпечення у 2018 році спрямовано 20439,5 тис.грн., що становить 87,9 відс. до уточненого річного плану, в т.ч. за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 2215,0 тис.грн. (виплата пільгових пенсій – 830,8 тис.грн.; витрати на пільгове зубопротезування – 930,5 тис.грн.; відшкодування видатків на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань – 453,7 тис.грн.), за рахунок коштів міського бюджету – 696,3 тис.грн. (на відшкодування видатків на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань – 694,9 тис.грн., оплата видатків на державне обов'язкове особисте страхування відповідно до законодавства – 1,4 тис.грн.), за рахунок субвенції на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за рахунок коштів медичної субвенції (цільові видатки на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет) – 10430,0 тис.грн., субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 7058,2 тис.грн. та субвенції з обласного бюджету на виконання обласної програми медикаментозного забезпечення хворих із трансплантованими органами – 40,0 тис.грн. В порівнянні з минулим роком видатки на соціальне забезпечення збільшились на 14029,8 тис.грн., або на 218,9 відс. (більш як в 2 рази) за рахунок виділення з обласного та державного бюджетів субвенцій для бюджету міста, а також у зв’язку зі зміною механізму фінансування видатків на безоплатний та пільговий відпуск лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань шляхом відшкодування. Питома вага видатків на соціальне забезпечення в загальному обсязі видатків на галузь складає 4,7 відс.

На інші поточні видатки у 2018 році спрямовано 34180,0 тис.грн., що становить 99,0 відс. до уточненого річного плану, в т.ч.: 

1) за рахунок медичної субвенції з державного бюджету – 11637,3 тис.грн.;
2) субвенція на соціально-економічний розвиток регіонів – 150,0 тис.грн.;
3) коштів міського бюджету – 6695,2 тис.грн., у т.ч. 1023,0 тис.грн. на погашення заборгованості перед ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер Україна» за послуги з лікування хворих методом гемодіалізу, наданих поза межами рамкових угод у період з 22.01.2015 по 24.05.2015 року;
4) субвенцій з обласного бюджету на виконання обласної програми надання медичної допомоги хворим нефрологічного профілю – 15697,5 тис.грн. Протягом 2018 року амбулаторне лікування методом діалізу в ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер Україна» отримували 46 жителів міста Черкаси, ними було отримано 5213 послуг на загальну суму 12771,6 тис.грн. Крім того, залишок субвенції минулого року у сумі 2925,9 тис.грн. було спрямовано на погашення заборгованості перед ТОВ «Фрезеніус Медикал Кер Україна» за послуги з лікування хворих методом гемодіалізу, наданих поза межами рамкових угод у період з 22.01.2015 по 24.05.2015 року згідно з Постановою Верховного суду від 20.06.2018 року, Постановою Київського апеляційного господарського суду від 13.02.2018 та рішенням Господарського суду Черкаської області від 13.11.2017 по справі 925/1833/15. Загалом стягнуто з департаменту охорони здоров’я та медичних послуг Черкаської міської ради 3890,5 тис. грн. заборгованості та 58,4 тис. грн. витрат на сплату судового збору, із них 1023,0 тис.грн. – за рахунок коштів міського бюджету.
В порівнянні з минулим роком інші поточні видатки збільшилися на 12269,2 тис.грн., або на 56,0 відс., за рахунок коштів міського бюджету та субвенції з обласного бюджету. Питома вага інших поточних видатків в загальному обсязі видатків на галузь складає 7,8 відс.
Видатки спеціального фонду за 2018 рік склали 74539,2 тис.грн., або 90,5 відс. до уточненого річного плану, з них: 

1) за рахунок власних надходжень касові видатки склали 21394,3 тис.грн., або 97,4 відс. до уточненого річного плану, із них: на оплату праці спрямовано 6317,6 тис. грн., на медикаменти – 6893,7 тис. грн., на продукти харчування – 358,0 тис. грн., на оплату комунальних послуг і енергоносіїв – 887,7 тис. грн.; капітальні видатки – 2017,5 тис.грн. (видатки на придбання обладнання і предметів довгострокового використання); 
2) за рахунок бюджету розвитку касові видатки склали 53144,9 тис.грн., або 88,0 відс. до уточненого річного плану, з них на: придбання обладнання і предметів довгострокового використання – 35804,1 тис.грн., або 88,4 відс. до уточненого річного плану, капітальні ремонти в закладах охорони здоров’я – 17340,8 тис.грн., або 87,2 відс. до уточненого річного плану.
Заборгованість

Дебіторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 року по видаткам в сумі 35,0 тис.грн. виникла у зв’язку з передплатою на 2019 рік періодичних видань. 

Кредиторська заборгованість по загальному фонду станом на 01.01.2019 року в сумі 2,1 тис.грн. за отримані послуги виникла у зв’язку з реєстрацією рахунка в останні дні року.

Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду станом на 01.01.2019 року по видаткам в сумі 27,1 тис.грн. виникла у зв’язку з передплатою на 2019 рік періодичних видань. 
Кредиторська заборгованості по спеціальному фонду станом на 01.01.2019 року по видаткам відсутня.
«Економічна діяльність» (КПКВКМБ 7000)
Спеціальний фонд

По КПКВКМБ 7322 «Будівництво медичних установ та закладів» передбачені видатки в сумі 270,2 тис.грн. Касові видатки склали 270,2 тис.грн., або 100,0 відс. до річного плану, кошти використані на реконструкцію закладів охорони здоров’я.
По КПКВКМБ 7363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» передбачено 1575,0 тис.грн., кошти субвенції надійшли наприкінці 2018 року, процедури закупівлі обладнання не були завершенні, кошти субвенції на кінець року не використані.

По КПКВКМБ 7670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання» передбачені видатки в сумі 1330,1 тис.грн. Касові видатки склали 964,9 тис.грн., або 72,5 відс. до річного плану, кошти використані на капітальні ремонти в закладах охорони здоров’я.
Заборгованість

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019 відсутня.

«Пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» (КПКВКМБ 3050)

Загальний фонд

На 2018 рік були передбачені видатки на надання пільг на медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, за рахунок субвенції з обласного бюджету у сумі 92,8 тис. грн.
За 2018 рік касові видатки складають 92,8 тис. грн., або 100,0 відс. до річних призначень на забезпечення безкоштовного зубопротезування. Протягом 2018 року пільгове зубопротезування отримали 78 осіб. 

В порівнянні з відповідним періодом 2016 року видатки зменшились на 36,5 тис. грн. або на 28,2 відсоток. 

Кошти на забезпечення додаткового харчування у спеціалізованих стаціонарах не виділялись відповідно до Порядку використання коштів субвенції з обласного бюджету на пільгове медичне обслуговування громадян Черкаської області, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого першим заступником голови обласної державної адміністрації Ковалем В.В.

Заборгованість

Дебіторська та кредиторська заборгованість станом на 01.01.2019 відсутня.

«Заходи запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха» (КПКВКМБ 8110)
Загальний фонд

По Програмі захисту населення м. Черкаси від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального, воєнного характеру та проведення мобілізаційних заходів на 2016-2018 роки, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 19.11.2015 № 2-1769 (зі змінами) уточнені річні призначення становлять 80,0 тис. грн. Касові видатки склали 80,0 тис. грн., або 100,0 відс. до уточненого річного плану. Кошти були використані на накопичення матеріального резерву місцевого рівня (придбання медикаментів та виробів медичного призначення) – 80,0 тис. грн.

Заборгованість

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.01.2019 року відсутня.

«Інші субвенції» (КПКВКМБ 9770)

Спеціальний фонд

За рахунок коштів загального фонду бюджету на 2018 рік передбачені видатки на надання субвенції обласному бюджету на придбання антирабічної вакцини у сумі 90,0 тис.грн. Касові видатки склали 100 відс. до річного плану.

За рахунок коштів спеціального фонду бюджету розвитку на 2018 рік передбачені видатки на надання субвенції обласному бюджету по об’єктам:

· «Субвенція обласному бюджету на реконструкцію будівлі приймального відділення з підвалом (літ S-I) під корпус №2 Черкаського обласного кардіологічного центру по вул. Мечникова, 25 в м. Черкаси» у сумі 5584,7 тис грн.; касові видатки склали 2902,3 тис.грн., що становить 52,0 відс. до річного плану.
· «Субвенція обласному бюджету на капітальний ремонт блоку "Палати хіміотерапії гемобластозів" обласного лікувально-діагностичного гематологічного центру комунального закладу "Черкаський обласний онкологічний диспансер" Черкаської обласної ради за адресою вул. Менделєєва,7 в м. Черкаси (на умовах співфінансування)» у сумі 534,5 тис. грн.; касові видатки склали 100 відс. до річного плану.

Заборгованість

Кредиторська та дебіторська заборгованість станом на 01.01.2019 року відсутня.

Директор департаменту                                                                                               О.М.Стадник

Начальник відділу бухгалтерського обліку                                                              Л.П.Проценко
Начальник відділу економічного планування                                                           Г.Ю.Галушка
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