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УКРАЇНА

ЧЕРКАСЬКА МІСЬКА РАДА
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ
DEPARTAMENT OF SOCIAL POLICY
18005, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 307, тел./факс (0472) 36-05-69, 
e-mail: dsocpol@ukr.net
Звіт про періодичне відстеження результативності регуляторного акта «Про затвердження Порядку здійснення компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій,  що перевозять інвалідів»
Назва регуляторного акта: рішення виконавчого комітету Черкаської міської  ради від 22.12.2015 № 1409 «Про затвердження Порядку здійснення компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій,  що перевозять інвалідів» 
Виконавець заходів з відстеження регуляторного акта: Департамент соціальної політики Черкаської міської ради
Цілі прийняття акта: Регуляторний акт спрямований на врегулювання механізму здійснення компенсаційних виплат власникам автостоянок за надані послуги із зберігання транспортних засобів визначених законодавством категорій фізичних і юридичних осіб. 
Строк виконання заходів з відстеження: з 01.01.2016 до 31.01.2018
Тип відстеження: періодичне 
Методи одержання результатів відстеження: проведення моніторингу
Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи одержання даних: для відстеження результативності регуляторного акта проаналізована інформація щодо звернень інвалідів членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій,  що перевозять інвалідів з питань надання місць для зберігання автомобілів на автостоянках міста Черкаси. 
Кількісні значення показників результативності акта: На дату проведення періодичного відстеження результативності регуляторного акта до департаменту соціальної політики Черкаської міської ради звернень інвалідів членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій,  що перевозять інвалідів з питань надання місць для зберігання автомобілів на автостоянках міста Черкаси, не надходило. 
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: Проведений аналіз свідчить про те, що на сьогодні  потреба у зберіганні автомобілів на автостоянках міста Черкаси у цільової категорії регуляторного акту відсутня. Разом з тим, право інвалідів із захворюваннями опорно-рухового апарату, членів їх сімей або законних представників; організацій, що перевозять інвалідів із захворюваннями опорно-рухового апарату, на зберігання легкових автомобілів на всіх автостоянках незалежно від форми власності, визначено статтею 30 Закону України «Про соціальну захищеність інвалідів в Україні». Одночасно цією ж статтею визначено, що компенсаційні виплати власникам автостоянок за надані послуги із зберігання транспортних засобів здійснюються за рахунок коштів місцевих бюджетів. Тому вважаємо доцільним залишити  рішення виконавчого комітету Черкаської міської  ради від 22.12.2015 № 1409 «Про затвердження Порядку здійснення компенсаційних виплат власникам автостоянок вартості послуг зі зберігання транспортних засобів інвалідів, членів їх сімей, законних представників інвалідів та організацій,  що перевозять інвалідів» без змін.

Директор                                                                                           О. І. Гудзенко 

Ніконенко Ю. В.
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