[bookmark: _GoBack]Право на позачергове отримання соціального житла.

[bookmark: n101]Відповідно до ст. 11 Закону України ,,Про житловий фонд соціального призначення, право позачергового отримання квартир або садибних (одноквартирних) жилих будинків із житлового фонду соціального призначення, за наявності в них права на отримання такого житла, мають:
[bookmark: n102]1) інваліди війни та особи, прирівняні до них законом;
[bookmark: n103]2) особи, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту";
[bookmark: n104]3) колишні малолітні (яким на момент ув’язнення не виповнилося 14 років) в’язні концентраційних таборів, гетто та інших місць примусового тримання, які визнані інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин;
[bookmark: n105]4) дружини (чоловіки) померлих жертв нацистських переслідувань, визнаних за життя інвалідами від загального захворювання, трудового каліцтва та з інших причин, які не одружилися вдруге;
[bookmark: n106]5) особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 1;
[bookmark: n107]6) особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, категорії 2;
[bookmark: n108]7) діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, після завершення перебування у відповідних закладах для таких дітей, дитячому будинку сімейного типу, прийомній сім’ї або завершення терміну піклування над такими дітьми та в разі відсутності в таких дітей права на житло, а також особи з їх числа при завершенні ними строкової служби у Збройних Силах України або при поверненні їх з установ, які виконують покарання у вигляді позбавлення волі;
[bookmark: n109]8) діти-інваліди, які не мають батьків або батьки яких позбавлені батьківських прав і які проживають в установах соціального захисту населення, після досягнення повноліття;
[bookmark: n110]9) громадяни, незаконно засуджені і згодом реабілітовані, в разі неможливості повернення жилого приміщення, займаного ними раніше;
[bookmark: n111]10) громадяни, житло яких визнане в установленому порядку непридатним для проживання або не підлягає ремонту та реконструкції;
[bookmark: n112]11) громадяни, з якими органом місцевого самоврядування було розірвано договір найму соціального житла на підставі, визначеній частиною шостою статті 20 цього Закону, але протягом наступних трьох років з дня розірвання договору у них знов виникло таке право;
[bookmark: n113]12) сім’ї, які мають п’ятьох і більше дітей, та у разі народження у однієї жінки одночасно трьох і більше дітей.


