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Національний фонд підтримки демократії приймає заявки на програму Рейгана-Фаселла

Національний фонд підтримки демократії приймає заявки на участь у стипендіальній програмі Рейгана-Фаселла, що надає можливість активним борцям за демократію, вченим та журналістам з різних держав провести п'ять місяців у Національному фонді підтримки демократії (NED), Вашингтон, для виконання незалежних досліджень в галузі демократії в окремій країні або регіоні.

За час програми учасники зможуть проаналізувати свій досвід, поділитися ним із своїми колегами, провести дослідження та підготувати публікації, вивчити і перейняти найкраще з досвіду інших, а також встановити і розвинути професійні взаємини в мережі борців за демократію у всьому світі. 
Участь: Програма розрахована на два п'ятимісячні семестри на рік, протягом яких учасники працюють над своїми проектами. Активісти зможуть зосередитися на стратегії і методах розвитку демократії в цікавих для них державах, а вчені проведуть дослідження для підготовки публікацій. 
Проекти можуть стосуватися економічних, політичних, соціальних, юридичних чи культурних аспектів демократичного розвитку і включати в себе широкий спектр методів і підходів. Програма передбачає динамічний графік заходів, включаючи знайомство з NED і його партнерами, семінари, круглі столи тощо. Учасники повинні представити свої роботи і підготувати свій результат у письмовому вигляді за період свого перебування. 
Крайній термін подачі заявки: 15 жовтня 2014р. 
 Контакти fellowships@ned.org 
Підтримка 
Будучи частиною Міжнародного Форуму досліджень в галузі демократії, програма забезпечує багаті творчі можливості для освітнього обміну та професійного росту. Форум також публікує Journal of Democracy, проводить конференції та надає доступ до бібліотеки NED. Програма пропонує підтримку науковим співробітникам і забезпечує учасникам можливість контактів з правозахисними, академічними і політичними організаціями, а також ЗМІ у Вашингтоні. Всім учасникам програми надається щомісячна стипендія, медична страховка та компенсація витрат на авіаквитки в обидва кінці. Програма не надає фінансову допомогу супроводжуючим членам сім'ї або іншим утриманцям. 
Критерії відбору 
Активісти і журналісти повинні мати достатній досвід роботи у своїй галузі, а вчені повинні мати ступінь кандидата або доктора наук на момент подачі заявки. Програма не фінансує професійне навчання, стажування або роботу студентів для отримання ними наукового ступеня. Практичне знання англійської мови є необхідною умовою. 
Подати заявку
Джерело : National Endowment for Democracy
