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ІНФОРМАЦІЯ

про діяльність служби у справах дітей Черкаської міської ради 
 за  2016 рік

Протягом 2016 року службою у справах дітей Черкаської міської ради проведені відповідні заходи щодо виконання діючого законодавства з питань захисту прав дітей, які проживають на території  м. Черкаси. 

Станом на 31.12.2016 на території міста Черкаси проживає 46451 дитина. 20030 дітей, що становить 43% від загальної кількості дітей міста, потребують уваги державних органів. 

Із  загальної кількості дітей міста, діти шкільного віку – 25981.

На обліку та під постійним контролем служби у справах дітей перебуває 963 дитини, з них:

- 278 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (під опікою, піклуванням – 205 дітей, 12 - у прийомних сім’ях, 21 - у дитячих будинках сімейного типу,  38 - у державних установах, 2 - у сім’ї родичів). 

Всього сімейними формами виховання охоплено 86,3%.
В 2016 році набули статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  43 дітей, які влаштовані: 19 передано під опіку, піклування, 9 – в дитячі будинки сімейного типу, 3 – усиновлені громадянами, 11– в державні установи, 1- в сім’ю родичів, що забезпечило  74,4 % охоплення сімейними формами виховання.
На території м. Черкаси функціонує 7 дитячих будинків сімейного типу, у які влаштовано - 50 дітей та 9 прийомних сімей, у які влаштовано - 16 дітей. Функціонував 1 дитячий будинок сімейного типу, в якому виховувалось 3 дітей, які переміщені з зони проведення АТО (Луганська обл.), який виведений до Івано-Франківської області. В 2016 році довлаштовано до ДБСТ – 22 дитини.

На обліку служби перебуває 2 дитини, із числа переселенців, які прибули на територію міста з опікунами. Також 6 дітям, із числа переселенців, надано статус  дитини, позбавленої батьківського піклування, із них 4 втратили статус у зв’язку з поверненням до біологічних батьків. 4 дітям-переселенцям призначено уповноваженого для вирішення соціальних питань.

Сформована база дітей, які перебувають на місцевому обліку з усиновлення (48 дітей). На обліку в службі перебувають 21 особа - потенційних кандидатів в усиновителі. З первинного обліку усиновлено 15 дітей. Знято з обліку кандидатів в усиновителі -14 у зв’язку з усиновленням дитини та 3 – закінченням терміну дії висновку;
- 40 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що прибули з інших територій і проживають в сім’ях опікунів; 

- 146 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що прибули з інших територій та навчаються в навчальних закладах міста; 

- 175  усиновлених в різний час дітей, які проживають на території           м. Черкаси;

- 37 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, із них:    25 - які проживають в сім’ях, у яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків, 5 - які зазнали насильства в сім’ї,  5 - які систематично самовільно залишають місце постійного проживання, 2 - які тимчасово переміщені з окупованої території;
На території м. Черкаси функціонує:
- КЗ «Черкаський обласний Центр соціально-психологічної реабілітації дітей» у який влаштовано – 76 дітей, із них з м. Черкаси – 13;
- КЗ «Черкаський обласний спеціалізований Будинок дитини» у який влаштовано – 59 дітей, та 21  в центрі реабілітації при ДБ;
- КЗ «Черкаський навчально-реабілітаційний центр» у який влаштовано - 52 дитини, із них 7 статусні діти.

Протягом  2016 року службою у справах дітей підготовлено матеріали та проекти 266 рішень виконавчого комітету Черкаської міської ради.  З них: 

- про  надання  статусу дитини-сироти  або  дитини,  позбавленої                                                             батьківського піклування  / втрата статусу  – 43/16;
- про передачу дітей під опіку, піклування / звільнення опікуна  – 23/7;

- про призначення опіки над майном дитини / припинення опіки  – 15/17;

- про збереження житла за дитиною – 5;

- про приватизацію майна за участю дитини – 4;
- про передачу житла дитини в оренду – 1;

- про створення ДБСТ, ПС / припинення функціонування – 2/3;
- про довлаштування, виведення дітей з ПС або ДБСТ   – 19;

- про влаштування дітей-сиріт, дітей ПБП до державного закладу – 16;

- про направлення дитини до Дитячого будинку за заявою батьків – 13;

- про визначення прізвища народженій дитині  – 13;

- про дозвіл на зміну прізвища дитині – 13;
- про реєстрацію народження дитини – 2;
- про визначення батькам способу участі у вихованні  дитини – 35;

- про визначення місця проживання дитини – 11;

- про негайне відібрання дитини від батьків – 1:

- про надання неповнолітньому повної цивільної дієздатності – 2;
          - про оформлення довіреності для представлення інтересів дитини – 3;

          - інші загальні – 4.

         А також рішень служби у справах дітей, як органу опіки та піклування про захист житлових та майнових прав дітей – 491, про реєстрацію чи перереєстрацію місця проживання дитини за відсутності одного із батьків -       17 рішень.

         Підготовлено 17 рішеннь служби у справах дітей про тимчасове влаштування дітей, які залишились без батьківського піклування в сім'ї родичів.

          Підготовлено висновків органу опіки та піклування м. Черкаси -109: 

          - про доцільність  позбавлення  батьківських  прав батьків – 34,  в тому числі  20  за заявою одного із батьків або третьої особи;

          - про недоцільність  позбавлення  батьківських  прав батьків – 2;  

          - про   відібрання   дитини   від   батьків  без  позбавлення  батьківських

прав - 14;
- про визначення батькам способу участі у вихованні  дитини – 5;

- про визначення місця проживання дитини – 7;

          - про доцільність усиновлення дитини – 30 та внутрісімейне усиновлення - 17,
які направлені до суду для прийняття відповідного рішення.

 Усиновлено 35 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, із них 24 громадянами України та 11 громадянами іноземних держав.

Підготовлено позовних заяв до суду – 32:

- про  позбавлення  батьківських  прав батьків – 13; 

     - про відібрання дитини від батьків без позбавлення батьківських 

прав – 14;

     - про встановлення факту народження дитини -1;
          - по захисту житлових прав дітей – 4.


Підготовлено: 

- дозволи на перереєстрацію  місяця  проживання дитини  - 839;
- дозволи на реєстрацію місця проживання дитини без згоди батька – 38;
- дозволи на приватизацію житла без участі дитини – 74:

- погодження на відрахування учнів з навчального закладу/відмовлено –145/5;
- дозволи на перебування дітей з інтернатного закладу в сім’ї родичів – 13;

- матеріалів про постановку статусних дітей на квартирний облік – 14.
З метою виявлення дітей, які схильні до вчинення правопорушень, бродяжництва та жебракування, службою у справах дітей організовано та проведено 31  рейд -  «Родина», «Профілактика», «Літо», тощо, під час яких перевірено 403  родини. 

Спеціалістами служби у справах дітей обстежено 565 сімей, по яких складені акти обстеження матеріально-побутових умов проживання.

Ініційовано та направлено до правоохоронних органів 80 матеріалів про доцільність притягнення до адміністративної відповідальності 97 батьків за   невиконання батьками батьківських обов’язків. 

В 2016 році службою у справах дітей організовані та проведені наступні  заходи:

- 3 засідання Координаційної ради служби у справах дітей, на яких  розглядалися та аналізувалися питання щодо основних напрямків роботи служби з питань профілактики та захисту соціальних прав дітей;

- 51 засідання Комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Черкаської міської ради, на яких розглянуто 1195 питань щодо сприяння забезпечення реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток;

- 28 засідання Ради профілактики служби у справах дітей, на яких розглянуто 308 справ щодо соціального захисту, прав та законних інтересів дітей, та 35 виїзних засідань в навчальних закладах міста за участю працівників служби;


- 12 семінарів для заступників директорів по виховній роботі, соціальних працівників ДНЗ, ЗОШ з питань організації роботи по соціальному захисту учнів;

          - 15 «круглих столів» за участю представників Управління освіти, міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді,  департаменту соціальної політики, та інших, з питань координації дій у спільній діяльності;

          - 11 координаційних нарад служби у справах дітей за участю інших служб, відділів, управлінь з питань застосування законодавства щодо захисту дитинства. 
   Службою у справах дітей організовано та проведено 33 заходи              для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей переселенців, дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, а саме: до Новорічних свят, Дня захисту дітей, Дня усиновлення та інших, у яких прийняли участь 1665 дітей зазначених категорій.

Працівники служби у справах дітей брали участь у 843 судових засіданнях з питань захисту прав дитини, в якості третіх осіб або позивача  по  334  судових справах. 

          Діяльність служби у справах дітей постійно висвітлювалась у засобах масової інформації (сайт ЧМР Головна Новини Суспільство, сайт УДПтСУ, сайт ДСНС, репортажі та статті ТРК «Вікка», ОДТРК «Рось», ТК«Антена» та інших). 
         За період 2016 року надруковано 16 статей та проведено 8 телерепортажів.  

Начальник служби  у справах дітей                                              С.О. Шишлюк
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