«Долаючи кордони» («Grenzgänger“)

Фонд ім. Роберта Боша у співпраці з Літературним колоквіумом Берліна підтримує авторів у проведенні ними досліджень з метою німецькомовних публікацій, в яких долаються кордони і тематично висвітлюються для широкої публіки країни Центральної, Східної і Південної Європи чи Північної Африки. Публікації мають спонукати до дискусій, сприяти діалогу і взаєморозумінню і можуть поширюватися на різні тематичні галузі, країни й історичні епохи. Бажаними є літературна і есейна проза, альбоми з фототекстами, дитячі й молодіжні книжки, а також інші форми, напр., сценарії та доробки для радіоефіру.

Крім того, учасники програми «Долаючи кордони» можуть презентувати свої твори під час громадських заходів. Для проведення таких заходів Фонд ім. Роберта Боша виділяє кошти. Зацікавлені інституції можуть подати заявки на отримання фінансової підтримки на заходи програми «Долаючи кордони».

Що може отримати фінансову підтримку?
Залежно від обсягу витрат на дослідження і їхньої тривалості подавати можна заявки на дослідницькі стипендії із загальними сумами 2.000 € / 4.000 € /

6.000 € / 8.000 € / 10.000 € / 12.000 €. Ці суми мають покрити транспортні витрати, витрати на помешкання і харчування, візи і перекладачів, а також підтримати прожиткові витрати під час досліджень.

Що не може отримати фінансову підтримку?
- фахово-наукові публікації, газетні статті, путівники, збірники, театральні проекти і перекладацькі проекти;

- видавничі і виробничі витрати;

- загальні робочі засоби, офісні витрати й інфраструктурні заходи.

Повторні заявки і заявки, що охоплюють кілька проектів, не допускаються. Прохання до зацікавлених осіб направляти письмові заявки до Літературного колоквіума Берліна. Заявні документи можна знайти в інтернеті за адресами:

  www.bosch-stiftung.de/grenzgaenger 
або www.lcb.de/grenzgaenger .

Остання дата відправлення заявки: щорічно 30квітня і  31 жовтня

(дата поштового штемпеля)

Незалежне журі відбиратиме серед надісланих заявок проекти, що отримають підтримку. Очікувано рішення повідомляють відповідно в середині липня і січня.
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