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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Шістдесята сесія

                                                                              11 липня 2024 року









      Початок роботи - 10.00






      Місце проведення -          сесійний зал Черкаської міської ради


бульв.Шевченка, 307

Закінчення –  13.25 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування                  додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 09.59 год. присутні  18 депутатів.  
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 10.01 год. присутні 28 депутатів.       

СЛУХАЛИ:
Про відкриття шістдесятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Відповідно до статті  29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити шістдесяту сесію Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).
Секретар міської ради Трєнкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С.   

Депутат Шинкарьова В.С., враховуючи звернення мешканців м.Черкаси, які проживають в мікрорайоні «Привокзальний», звернулася надати протокольне доручення департаменту житлово-комунального комплексу забезпечити  встановлення огородження навколо «озера Ріца».

За надання  протокольного доручення голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення.


Департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології (Отрешко С.В.) у десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С. щодо встановлення огородження навколо «озера Ріца» в мікрорайоні «Привокзальний» (додається).

За результатами проінформувати депутата Шинкарьову В.С. та Черкаську міську раду.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про  спільну письмову заяву п’ятнадцяти депутатів  про конфлікт інтересів (додається). 

Неприйняття участі у голосуванні  п’ятнадцяти депутатів унеможливить прийняття рішень.
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня позачергова сесія скликана з розгляду галузевих та земельних питань. Відповідно  депутатам надано два переліки питань.

Крім того, за підсумками роботи узгоджувальної ради пропонується для включення до порядку денного питання:

1. Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність (реєстр.№2558-9-рд)

2. Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність (реєстр.№2559-9-рд)

3. Про надання дозволу комунальному підприємству «Дирекція парків» Черкаської міської ради на списання основних засобів
4. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 р. №55-54 «Про надання комунальному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування)

5. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 р. №55-55 «Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування)

6. Про створення об’єкта благоустрою у м.Черкаси.
7. Про затвердження Статуту комунального підприємства «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської ради»

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022-2025 роки

9.  Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 №34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2024 роки»

10. Про затвердження складу та положення молодіжної ради при Черкаській міській раді.

Депутат Карась П.М. запропонував включити до порядку денного питання «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредитної лінії» та «Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на передачу в заставу товарів в обороті». Аргументував необхідність розгляду цих питань сьогодні на сесії.

Самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За порядок денний в цілому з урахуванням пропозицій, які озвучили секретар міської ради Тренкін Ю.В. та депутат Карась П.М., голосували: «за» - 31.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що деякі питання порядку денного сьогоднішньої сесії не були розглянуті в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що голосували у звичайному режимі: «за» - одноголосно.


Підтримано.  

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол  спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  озвучив заяву депутата  Бандури І.В. включити її до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, виключивши зі складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку (додається).

За включення депутата Бандури І.В.  до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, виключивши її зі складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-1 додається.

СЛУХАЛИ:
Про зміни у складі постійних комісій

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  озвучив заяву депутата  Мелікової О.П. включити її до складу постійної комісії з питань гуманітарної та соціальної політики, виключивши  зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології. (додається).


За включення депутата  Мелікової О.П. до складу постійної комісії з питань гуманітарної та соціальної політики, виключивши її зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології голосували: «за» - 34.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-2 додається.

Депутат Шевченко Г.Ю. зауважив щодо кворуму на засіданнях постійних комісій, а саме, постійної комісії з питань бюджету та  економічного розвитку. Запропонував головам депутатських фракцій зібратися та вирішити питання щодо нормальної роботи постійних комісій.
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Секретар міської ради Трєнкін Ю.В. озвучив пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№№2, 3, 4, 5, (з пропозицією управління цивільного захисту), 6, 10, 11, 13, 14, 15, 16, 17,18, 19, 20, 21 (з пропозицією: виключити пункт 1.1. проєкту рішення), 22 (з наданням протокольного доручення управлінню інформаційної політики та КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» - вивчити питання та надати пропозиції щодо можливості використання електронної системи поіменного голосування «Голос» в приміщенні по вул.Б.Вишневецького, 36

«Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність» (реєстр.№2558-9-рд)
«Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність» (реєстр.№2559-9-рд)
«Про надання дозволу комунальному підприємству «Дирекція парків» Черкаської міської ради на списання основних засобів» (реєстр.№2554-9-рд)
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 р. №55-54 «Про надання комунальному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування) (реєстр.№2560-9-рд)
«Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 р. №55-55 «Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування)» (реєстр.№2561-9-рд)
«Про створення об`єкта благоустрою у м. Черкаси» (реєстр.№2563-9-рд)
«Про затвердження Статуту комунального підприємства «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської ради» (реєстр.№2549-9-рд)
«Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 – 2025 роки (реєстр.№2562-9-рд)
«Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 №34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м.Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2024 роки» (реєстр.№2565-9-рд)
Зняти з розгляду питання №№7, 12.

Депутат Євпак В.М. заявив, що він знімає з групування всі питання.

Секретар міської ради Трєнкін Ю.В. звернув увагу, що це пропозиція узгоджувальної ради.
ВІИРІШИЛИ:
Зняти всі питання  з групування.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.12.2021 №15-17 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2022-2024 роки»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – в.о.директора департаменту соціальної політики

Депутат Буряк С.В. самостійно публічно оголосила про конфлікт                інтересів та участі у голосуванні не бере.


Депутат Карась П.М. зазначив, що недоотримання доходів міського бюджету складає 240 млн.грн. Виступив проти прийняття  додаткових соціальних виплат, створення додаткових об’єктів благоустрою та інше, оскільки це все профінансовано не буде. Проінформував щодо ситуації з підготовкою до проходження  осінньо-зимового періоду. Зазначив, що завдяки міжнародним донорам є можливість отримати додатковий ресурс, а саме шість електростанцій,  для забезпечення  додаткового електричного ресурсу, але  без грошей їх  встановити неможливо. Зазначив, що установка однієї електростанції коштує 10 млн.грн.

Вважає перерозподіл видатків сьогодні безпідставним. Заявив, що голосувати за жодне бюджетне рішення, яке стосується перерозподілу коштів міського бюджету, він не буде.

Запропонував сьогодні підтримати  зміни до бюджету тільки ті, що прийняв виконком та  субвенції.


Депутат Мкртчян А.Р. звернувся до депутата Карася П.М.: чи можливо взяти кредит на встановлення додаткових електростанцій?

Депутат Карась П.М. надав відповідь по суті запитання. Звернув увагу, що така сама ситуацію і на КП «Черкасиводоканал».

Зверну увагу, що вірогідність профінансувати видатки перерозподілу – нуль. Вказав, що економічна ситуація в країні до кінця року буде ще  погіршуватися. 

Депутат Мойсієнко В.М. зауважив, що війна в Україні триває вже 10 років і за цей час можливо було підготувати критичну інфраструктуру до такого розвитку подій. Підтримав проєкт рішення.

Депутат Карась П.М. апелював депутату Мойсієнку В.М.


Депутат Діскант Р.В.  запропонував на наступному тижні, в понеділок або вівторок, зібрати нараду, за участю: міського голови, якщо той не зможе - то нараду перенести, керівників департаменту фінансової політики та департаменту житлово-комунального комплексу, голів депутатських фракцій, голови бюджетної комісії,  заступників міського голови щодо ситації з КПТМ «Черкаситеплокомуненерго», КП «Черкасиводоканал» та запросити представників ПАТ «Черкасиобленерго».

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вказав, що він забезпечить організацію такої наради.


Директор департаменту Харенко Т.І. проінформувала щодо виконання міського бюджету. Погодилася з депутатом Карасем П.М., що грошей немає і не буде і потрібно робити секвестр бюджету.

Депутат Мкртчян А.Р. запропонував закрити сьогоднішню сесію та  зібратися з міським головою Бондаренком А.В. та головами депутатських фракцій та вирішити, що робити з фінансуванням видатків бюджету надалі.


За проєкт рішення голосували: «за» - 31, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-3 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 №47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024-2028 роки»
Доповідає:
Ніконенко Ю.В. – в.о.директора департаменту соціальної політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 20, «утрималсиь» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023-2026 роки»
Доповідає:
Лобода В.О. – заступник начальника управління цивільного захисту   

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 22, «проти – 1, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-4 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»
Доповідає:
Лобода В.О. – заступник начальника управління цивільного захисту   

За проєкт рішення в цілому  з урахуванням додаткової пропозиції управління цивільного захисту голосували: «за» - 10,  «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.12.2020 № 2-47 «Про затвердження Програми фінансування заходів, пов’язаних із нагородженням міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2021-2025 роки»
Доповідає:
Добровольський М.М. – начальник відділу «Патронатна служба»

Депутат Євпак В.М. запропонував перерозподіли ці кошти на програму підтримки збройних сил України.
За проєкт трішення в цілому голосували: «за» - 19, «утримались» - 3.
Не підтримано.

Депутат Кудактін С.В. запропонував залишити тільки 47 тис.грн. на відзнаки загиблим воїнам.
Депутат Холупняк К.О. запропонувала спрямувати всі кошти на одну нагороду "Захисник України – Герой Черкас".
Депутат Агапова О.М. запропонувала повернутися до  голосування за проєкт рішення в цілому.
За пропозицію залишити 47 тис.грн. на відзнаки загиблим воїнам, інші кошти  спрямувати на програму підтримки ЗСУ голосували: «за» - 10, «проти» - 2, «утримались» - 1.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Холупняк К.О. спрямувати всі кошти на одну нагороду "Захисник України – Герой Черкас" голосували: «за» - 4, «проти» - 1, «утриммались» - 1.
Не підтримано.

За пропозицію депутата Агапової О.М. повернутися до повторного голосування проєкту рішення в цілому голосували: «за» - 21.
Підтримано.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 26, «утрималсиь» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-5 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 09.12.2021 №15-15 «Про затвердження Програми підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів у м.Черкаси на 2022-2026 роки»

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив, пропозицію департаменту економіки та розвитку та узгоджувальної ради: зняти проєкт рішення з розгляду.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. надала роз’яснення по суті.


За зняття з розгляду проєкту рішення голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Проєкт рішення знято з розгляду.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. доповіла по проєкту рішення, який був внесений та затверджений виконавчим комітетом. Проінформувала щодо субвенцій.

За проєкт рішення за основу голосували: «за» - 26, «утримались» - 3.


Підтримано.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що всі пропозиції до проєкту рішення будуть голосуватися окремо.


Директор департаменту архітектури та містобудування Савін А.О.  озвучив пропозицію департаменту архітектури та містобудування від 28.06.2024 №4811 (додається).

За пропозицію департаменту архітектури та містобудування від 28.06.2024 №4811 голосували: «за» - 25.

Підтримано.


Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. озвучив пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики б/н б/д (додається).

За пропозицію департаменту освіти та гуманітарної політики б/н б/д голосували: «за» - 25.

Підтримано.


Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку від 09.07.2024 б/н (додається)

За пропозиції департаменту економіки та розвитку від 09.07.2024 б/н голосували: «за» - 26.

Підтримано

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. озвучила пропозицію департаменту економіки та розвитку від 01.07.2024 №70/24-527 та від 10.07.2024 №78/24-527 (додаються)


Депутат Євпак В.М. звернувся до директора КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації», депутата Івашкової Н.Є.  із запитанням: чому виникла така необхідність?

Директор КП «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації», депутат Івашков Н.Є. надала роз’яснення по суті запитання.

За пропозиції департаменту економіки та розвитку від 01.07.2024 №70/24-527  та від 10.07.2024 №78/24-527 голосували: «за» - 27.


Підтримано

Директор департаменту фінансової політики Харенко Т.І. озвучила пропозиції департаменту фінансової політики від 08.07.2024 №399/3-07-06-05  та від 10.07.2024 №406/3-07-06-05 (додаються).
За пропозиції департаменту фінансової політики від 08.07.2024 №399/3-07-06-05  та від 10.07.2024 №406/3-07-06-05 голосували: «за» - 29.
Підтримано.

В.о.директора департаменту соціальної політики Ніконенко Ю.В.  озвучила пропозиції департаменту соціальної політики від 05.07.2024 №3704-10-10/01.1-16 та від 05.07.2024 №3705-10-10/01.1-16 (додаються).
За пропозиції департаменту соціальної політики від 05.07.2024 №3704-10-10/01.1-16 та від 05.07.2024 №3705-10-10/01.1-16 голосували: «за» - 29.
Підтримано.

Депутати звернулися до директора департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Отрешка С.В. щодо роботи світлофорів в м.Черкаси під час вимкнення світла.
Директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології Отрешко С.В. надав роз’яснення по суті запитання.
Озвучив пропозицію департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології б/н б/д (додається).
Депутат Єфремов Ю.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За пропозицію департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології б/н б/д голосували: «за» - 27.
Підтримано.

Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М.  озвучив пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу від 09.07.2024 №58/10-05-13 (додється).
За пропозицію депаратенту житлово-комунального комплексу від 09.07.2024 №58/10-05-13 голосували: «за» - 25.
Підтримано.

Голова постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, депутат Гладкий Г.А. звернув увагу, що на засіданні бюджетної комісії 10.07.2024 розглядали питання щодо капітального ремонту дахової котельні ОСББ «Сім’я» та звернулися до  усіх  розпорядників  коштів винайти залишки коштів в сумі по 500 тис.грн. для капітального ремонту дахової котельні                ОСББ «Сім’я».
Заступник директора департаменту житлово-комунального комплексу Наумчук А.М. зазначив, що департаментом житлово-комунального комплексу було запропоновано перерозподілити  1 000 000,00 грн. з об’єкту бюджету розвитку «Придбання та встановлення намогильних споруд на місці почесних поховань (капітальні трансферти КП «Комбінат комунальних підприємств»)».  Вказав на потребу в коштах для капітального ремонту дахової котельні                ОСББ «Сім’я» в сумі 3 030 000,00 грн.
Депутат Єфремов Ю.В. запропонував зняти  2 800 000,00 грн. з програми підтримки ЗСУ, вказавши що є лист від військової частини, в якому зазначено,  що потреби зараз в цих коштає немає.
Голова постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку, депутат Гладкий Г.А. зазначив, що залишкова потреба для капітального ремонту дахової котельні  ОСББ «Сім’я»  2 030 000,00 грн.. Запропонував, зняти з війської частини, згідно з їхнім листом 2 800 000,00 грн., з яких 2 030 000,00 грн. передбачити на капітальний ремонт дахової котельні  ОСББ «Сім’я», а залишок 770 тис.грн. перерозподілити у резервний фонд.
Депутат Казарян Н.П. звернув увагу, що депутатська  фракція «Черкащани» за цю пропозицію голосувати не буде.
За спільну пропозицію депутата Єфремова Ю.В. та депутата Гладкого Г.А. : зняти з війської частини, згідно з  їхнім листом 2 800 000,00 грн., з яких 2 030 000,00 грн. передбачити на капітальний ремонт дахової котельні  ОСББ «Сім’я», а залишок 770 тис.грн. перерозподілити у резервний фонд, голосували: «за» - 11, «проти» - 3.
Не підтримано.

Депутат Казарян Н.П. запропонував: для початку робіт з капітального  ремонту дахової котельні ОСББ «Сім’я», виділити 1 000 000,00 грн. за рахунок  перерозподілу по департаменту житлово-комунального комплексу в сумі 1 000 000,00 грн. з об’єкту бюджету розвитку «Придбання та встановлення намогильних споруд на місці почесних поховань (капітальні трансферти КП «Комбінат комунальних підприємств»)»;  кошти з програми підтримки ЗСУ не знімати, а знайти іншу військову частину, якій гроші потрібні;  до наступної сесії знайти решту коштів.
За пропозицію департаменту житлово-комунального комплексу перерозподілити  1 000 000,00 грн. з об’єкту бюджету розвитку «Придбання та встановлення намогильних споруд на місці почесних поховань (капітальні трансферти КП «Комбінат комунальних підприємств»)» та спільну пропозицію депутата Єфремова Ю.В. та депутата Гладкого Г.А.: зняти з війської частини, згідно з їхнім листом 2 800 000,00 грн., з яких 2 030 000,00 грн. передбачити на капітальний ремонт дахової котельні  ОСББ «Сім’я», а залишок 770 тис.грн. перерозподілити у резервний фонд голосували: «за» - 14, «проти» - 4, «утрималсиь» - 1.
Не підтримано.

Депутат Шевченко Г.Ю. дорікнув  депутатам депутатської фракції «Голос» в тім, що вони привели цих людей до сесійної зали, а зараз за це питання не голосують.
За пропозицію депутата Казаряна Н.П.: для початку робіт з капітального  ремонту дахової котельні ОСББ «Сім’я», виділити 1 000 000,00 грн. за рахунок  перерозподілу по департаменту житлово-комунального комплексу в сумі 1 000 000,00 грн. з об’єкту бюджету розвитку «Придбання та встановлення намогильних споруд на місці почесних поховань (капітальні трансферти КП «Комбінат комунальних підприємств»)»;  кошти з програми підтримки ЗСУ не знімати, а знайти іншу військову частину якій гроші потрібні;  до наступної сесії знайти решту коштів голосували: «за» - 27.
Підтримано

За проєкт рішення в цілому з підтриманими пропозиціями голосували: «за» - 26, «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення  №60-6 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2023 роки»

Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

За проєкт рішення в цілому з пропозиціями, підтриманими до уточнення міського бюджету,  голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-7 додається.

СЛУХАЛИ:
Про передачу у власність Черкаської міської територіальної громади та у господарське відання, баланс КПТМ «Черкаситеплокомуненерго» теплової мережі до житлового будинку по вул. Небесної Сотні, 38
Доповідає:
Удод І.І. – директор департаменту економіки та розвитку

Депутат Моторний Р.В. самостійно публічно оголосив про конфлікт інтересів.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-8 додається.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував першочергово розглянути питання №24 порядку денного «Про розгляд електронної петиції від 01.05.2024 № Че/2265-еп щодо зупинення здійснення реконструкції по Замковому узвозу, 7 і 9/1 в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати частково)», за шо голосували: «за» - 16, «проти» - 1, «утримались» - 1.

Не підтримано.
СЛУХАЛИ:
Про Бюджетний регламент Черкаської міської ради
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

За проєкт рішення в цілому  голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-9 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 27.06.2019 №2-4692 «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території міста Черкаси» (із змінами)
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. звернулася до депутатів зняти проєкт рішення з розгляду до погодження його з Антимонопольним комітетом. Надала відповідні аргументи.

За зняття проєкту рішення з розгляду голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Зняти проєкт рішення з розгляду.
СЛУХАЛИ:
Про присвоєння центральній міській бібліотеці для дітей Черкаської міської централізованої бібліотечної системи імені Михайла Слабошпицького
Доповідає:
Бєлов Б.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної             політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-10 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження в новій редакції статутів комунальних закладів позашкільної освіти м.Черкаси та зміну їх назв
Доповідає:
Бєлов Б.Л. – директор департаменту освіти та гуманітарної             політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21.
Збій в системі електронного поіменного  голосування «Голос»

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-11 додається.

СЛУХАЛИ:
Про реорганізацію Черкаського навчально-виховного об’єднання «Дошкільний навчальний заклад - загальноосвітня школа І-ІІ ступенів №36» ім. Героїв - прикордонників Черкаської міської ради Черкаської області
Доповідає:
Бєлов Б.О. – директор департаменту освіти та гуманітарної             політики

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-12 додається.
СЛУХАЛИ:
Про найменування та перейменування зупинних пунктів Укрзалізниці
Доповідає:
Отрешко С.В. – директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-13 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 19.05.2024 року №Че/2270-еп щодо ремонту дороги Мошни-Корсунь-Шевченківський (Т2403) (проєкт рішення: не підтримати петицію)
Доповідає:
Отрешко С.В. – директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21, «проти» - 1, «утримались» - 1.


Не підтримано.


Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-14 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення від 28.03.2024 року №55-32 «Про надання згоди щодо розміщення на зовнішній поверхні тролейбуса реклами»
Доповідає:
Отрешко С.В. – директор департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології

Депутат Карась П.М. звернувся до доповідача Отрешка С.В. із пропозицією: зробити так, щоб внутрішньокомерційна діяльність не приймалася через сесію.

Деповідач Отрешко С.В. пояснив по суті питання.

Депутат Діскант Р.В. запропонував надати таку згоду терміном на 1 рік.

Депутат Тренкін Ю.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту управління справами та юридичного забензпечення  у десятиденний термін вивчити питання щодо порядку погодження розміщення реклами на зовнішній поверхні тролейбусів КП «Черкасиелектротранс» та за результатами проінформувати Черкаську міську раду.

За проєкт рішення в цілому з наданням протокольного доручення департаменту управління справами та юридичного забензпечення  у десятиденний термін вивчити питання щодо порядку погодження розміщення реклами на зовнішній поверхні тролейбусів КП «Черкасиелектротранс» та за результатами проінформувати Черкаську міську раду  голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №60-15 додається.

2. Протокольне доручення
Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.) у десятиденний термін вивчити питання щодо порядку погодження розміщення реклами на зовнішній поверхні тролейбусів КП «Черкасиелектротранс» та за результатами проінформувати Черкаську міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Статуту комунального підприємства теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради в новій редакції
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора депаратменту житлово-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-16 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-31 «Про створення об’єктів благоустрою у м. Черкаси»
Доповідає:
Наумчук А.М. – заступник директора депаратменту житлово-комунального комплексу

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-17 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до Регламенту Черкаської міської ради 9 скликання, затвердженого рішенням міської ради від 10.12.2020 №1-2
Доповідає:
Курч В.М. – начальник відділу з питань роботи ради


Доповідач Курч В.М. доповіла по проєкту рішення. Озвучила пропозицію постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту: виключити підпункт 1.1. з проєкту рішення до надання роз’яснень комітетом Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Депутат Шмиголь С.О. зазначив, що цим проєктом рішення пропонується припинити онлайн трансляцію, яка  зараз є. Пояснив пропозицію  постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

В обговоренні питання взяли участь депутати: Друмашко В.Г., Івашкова Н.Є., Євпак В.М.


Доповідач Курч В.М. звернула увагу, шо юристи департаменту управління справами та юридичного забезпечення звернулися за роз’ясненняи  до Верховної Ради України, але відповіді досі немає

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-18 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до  рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 №3-12 «Про затвердження Положення про постійні комісії Черкаської міської ради 9-го скликання»
Доповідає:
Курч В.М. – начальник відділу з питань роботи ради


Доповідач Курч В.М. озвучила пропозицію узгоджувальної ради щодо можливості використання електронної системи поіменного голосування «Голос» в приміщенні по вул. Б. Вишневешького, 36.


В обговоренні питання взяли участь депутати: Друмашко В.Г., Івашкова Н.Є., Євпак В.М.


За проєкт рішення в цілому з пропозицією надати відповідне  протокольне доручення голосували: «за» - 27, «проти» - 1.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №60-19 додається.

2. Протокоьне доручення.

Управлінню інформаційної політики (Крапива Ю.Б.), КП «Інститут розвитку міста» (Івашкова Н.Є.) у двотижневий термін вивчити питання та надати пропозиції щодо можливості використання електронної системи поіменного голосування «Голос» в приміщенні по вул. Б. Вишневешького, 36.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 10.12.2020 №1-1 «Про постійні комісії Черкаської міської ради»
Доповідає:
Курч В.М. – начальник відділу з питань роботи ради


Доповідач Курч В.М. зазначила, що рішення необхідно приймати з урахуванням змін, які були сьогодні підтримані, а саме: відповідно до заяви депутата Мелікової О.П. включити її до складу постійної комісії з питань гуманітарної та соціальної політики, виключивши  зі складу постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, транспорту та екології та відповідно до заяви депутата Бандури І.В. включити її до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, виключивши зі складу постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку. Вказала на необхідність обрати голову  постійної комісії з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-комунального господпрства.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував обрати головою постійної комісії з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-комунального господарства депутата Мкртчяна А.Р.


За проєкт рішення в цілому з пропозиціями: врахувати зміни, які були сьогодні підтримані, а саме: включити депутата Мелікову О.П. до складу постійної комісії з питань гуманітарної та соціальної політики та включити депутата Бандуру І.В. до складу постійної комісії з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту та обрати головою постійної комісії з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-комунального господарства депутата Мкртчяна А.Р.  голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-20 додається.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд електронної петиції від 01.05.2024 № Че/2265-еп щодо зупинення здійснення реконструкції по Замковому узвозу, 7 і 9/1 в м. Черкаси (проєкт рішення: підтримати частково)
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

Депутат Шмиголь С.О.  звернувся до представників депутатських фракцій та доповідача Савіна А.О. озвучити його позицію: особисто він  «за» чи «проти» забудови Замкового узвозу.

Доповідач Савін А.О.  зазначив, що забудова Замкового узвозу відповідає Генеральному плану міста Черкаси та  актуалізації і він, як посадова особа, не має права заперечувати. Вказав, що містобудівні умови видані відповідно до норм чинного законодавства.

Депутат Мойсієнко В.М. звернув увагу, що даний об’єкт потрапляє до меж археологічної пам’ятки. Звернувся із запитанням, чи були проведені відповідні археологічні дослідження?

Доповідач Савін А.О. надав розя’яснення по суті запитання.

Депутат Кудактін С.В. звернувся  до доповідача Савіна А.О. із запитанням, які, на його думку, пункти петиції він пропонує не підтримувати?

Доповідач Савін А.О. надав розя’яснення по суті запитання.

В обговоренні питання взяли участь депутати Кудактін С.В., Казарян Н.П., Івашкова Н.Є., доповідач Савін А.О.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернув увагу, що депутат Казарян Н.П. здав планшет і просить надати йому слово, як громадянину.
Про надання слова гр.Казаряну Н.П. голосували: «за» - 23.
Підтримано.

Гр.Казарян Н.П. звернувся до присутньої на сесії громади поважати приватну власність. Виступив щодо ситуації, яка склалася із забудовою Замкового узвозу.
Присутня на сесії громада міста висловила колективну думку щодо громадських обговорень забудови Замкового узвозу.
Депутат Шмиголь С.О. звернувся із запитанням, чи розглядався проєкт забудови Замкового узвозу на  містобудівнй раді?
Депутат Кудактін С.В. звернувся до громади із запитанням: що не подобається у проєкті рішення?
Представник громади відповів, що із семи вимог – у задоволенні шістьох відмовляється.
Доповідач Савін А.О. пояснив щодо вимог громади.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 5, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
1. Електронну петицію розглянуто.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.), департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.) питання «Про розгляд електронної петиції від 01.05.2024 № Че/2265-еп щодо зупинення здійснення реконструкції по Замковому узвозу, 7 і 9/1 в м. Черкаси розглянуто на сесії міської ради.

Рішення з питання не прийнято (за часткове підтримання петиції голосували: «за» -5).

Про результати розгляду петиції проінформувати автора петиції та розмістити інформацію на офіційному сайті міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність – реєстр.№2258-9-рд

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-21 додається.
СЛУХАЛИ:
Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність – реєстр.№2259-9-рд

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-22 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству «Дирекція парків» Черкаської міської ради на списання основних засобів

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-23 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 №55-54 «Про надання комунальному підприємству «Екологія» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування)


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-24 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.03.2024 №55-55 «Про надання комунальному підприємству «Черкаське експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів» Черкаської міської ради дозволу на закупівлю послуг фінансового лізингу (або кредитування)


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-25 додається.
СЛУХАЛИ:
Про створення об`єкта благоустрою у м. Черкаси

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-26 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження Статуту комунального підприємства «Інститут розвитку міста та цифрової трансформації» Черкаської міської ради»

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-27 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 №33-24 «Про Програму цифрового перетворення Черкаської міської територіальної громади «Цифрове місто Черкаси» на 2022 – 2025 роки

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 28, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-28 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2022 №34-31 «Про затвердження міської цільової програми сприяння співвласникам багатоквартирних будинків в підготовці житлового фонду м. Черкас до опалювального сезону в умовах воєнного стану на 2022-2024 роки»

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-29 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на отримання кредитної лінії

Депутат Друмашко В.Г. звернувся до директора КПТМ «Черкаститеплокомуненерго», депутата  Карася П.М. надати для ознайомлення депутатам аналітичну довідку щодо використання підприємством кредитних коштів на закупівлю газу за 2023 рік.

За проєкт рішення в цілому  з наданням протокольного доручення надати для ознайомлення депутатам аналітичну довідку щодо використання підприємством кредитних коштів на закупівлю газу за 2023 рік голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №60-30 додається.



2. Протокольне доручення.


Директору КПТМ «Черкаститеплокомуненерго» Карасю П.М. у двотижневий термін надати для ознайомлення депутатам аналітичну довідку щодо використання підприємством кредитних коштів на закупівлю газу за 2023 рік.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу комунальному підприємству теплових мереж «Черкаситеплокомуненерго» Черкаської міської ради» на передачу в заставу товарів в обороті

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-31 додається.
СЛУХАЛИ:
Про затвердження складу та положення молодіжної ради при Черкаській міській раді
Доповідає:
Бєлов Б.О. – директор департаменту освіти та гуманітарної             політики


Депутат Холупняк К.М. висловила зауваження щодо чисельного складу молодіжної ради. Запропонувала зняти проєкт рішення на доопрацювання.

За пропозицію депутата Холупняк К.М. зняти проєкт рішененя на доопрацювання голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
1. Проєкт рішення знято на доопрацювання.

2. Протокольне доручення.


Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.) проєкт рішення «Про затвердження складу та положення молодіжної ради при Черкаській міській раді» знято на доопрацювання.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд першочерговий земельних питань

Секретар міської ради Трєнкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо першочергового розгляду земельних питань, а саме: 
№№28, 29, 30, 31, 32, 33, 41, 42, 59, 236.

Депутат Сухарьков І.В. запропонував включити до першочергового розгляду питання №№174, 175, 176, 177, 183, 237.
ВИРІШИЛИ:
Розглянути першочергові земельні питання №№28, 29, 30, 31, 32, 33, 41, 42, 59, 174, 175, 176, 177, 183, 236, 237.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій, інвалід 2 групи)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 10, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 9.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Пахарів Хутір, 73/2 громадянину Стовбуру А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 06.06.22

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 5, «утримались» - 7.


Не підтримано.


За відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Пахарів Хутір, 73/2 громадянину Стовбуру А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) голосували: «за» - 17.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення про надання не прийнято.

2. Рішення про відмову не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Лісова просіка (перспективна адреса № 17) громадянину Шепелю В.В. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 01.12.21

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 21.


Не підтримано.

Збій електронної системи поіменного голосування «Голос»


Повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 20.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 7, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо передачі земельної ділянки у власність по вул. Грузиненка, 7/1а громадянину Трюханю С.О. (вільна земельна ділянка) (на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 26.07.22)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Ціолковського громадянину Усіку В.І. (вільна земельна ділянка, інвалід 2 групи) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 03.12.21

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 9, «утримались» - 1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 27/5 громадянці Круковській А.В. - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 22.08.22

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 7, «утримались» - 5.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо передачі громадянину Волинцю Г.Д. земельної ділянки в оренду по вул. Грузиненка, 25/4 (вільна земельна ділянка) – на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 24.05.2022

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 4, «проти» - 1, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо оформлення прав на вільну земельну ділянку ФОП Дяченку І.М. (на виконання рішення суду по справі № 2а-7421/2011)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 3, «утримались» - 4.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування на розі вул. Дахнівська та вул. Святителя - хірурга Луки (вільна земельна ділянка)

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.


Збій електронної системи поіменного голосування «Голос»


Повторно за проєкт рішення голосували: «за» - 23
ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-32 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Бидгощській, біля будинку № 5

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-33 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по проспекту Хіміків, біля будинку № 52

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-34 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки у постійне користування по вул. Хоменка, 24

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 25.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-35 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання ПП «КАМЕЛОТ - Н» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда, 15

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.


Збій електронної системи поіменного голосування «Голос»


Повторно за проєкт рішення голосували: «за» - 19.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» у наданні земельної ділянки у постійне користування вул. Грибна та Онопрієнка (вільна земельна ділянка)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Лисенко Р.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: не відмовити а надати.

За проєкт рішення в цілому з урахуванням  пропозицій постійної комісії – надати, голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №60-36 додається.

2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 15.07.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання КП «ЧЕРКАСИВОДОКАНАЛ» земельної ділянки у постійне користування вул. Грибна та Онопрієнка (вільна земельна ділянка)» (№ 237) для його оформлення та надання на підпис  секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

Депутат Євпак В.М. запропонував позачергово розглянути питання №99 «Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА 69» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 69».
СЛУХАЛИ:
Про надання ОСББ «ГЕРОЇВ ДНІПРА 69» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Героїв Дніпра, 69
Доповідає:
Лисенко Р.В. – Начальник відділу контрольно-договірної роботи департаменту архітектури та містобудування


Доповідач Лисенко Р.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати земельну ділянку в постіне користування.

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18.


Не підтримано.


За заявою депутата Рубана С.Л. повторно за проєкт рішення з пропозицією: постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати земельну ділянку в постіне користування голосували: «за» - 19.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Кавказькій, 141 громадянці Кутовій К.Ю. (існуюче домоволодіння)
Доповідає:
Лисенко Р.В. – начальник відділу контрольно-договірної роботи департаменту архітектури та містобудування


За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 16.


Не підтримано.

Депутат Агапова О.М. запропонувала провести поіменну реєстрацію.

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного     голосування «Голос» на 13.17 год. присутні  28 депутатів.  

За заявою голови постійної комісії з питань земельних відносин Моторного Р.В. щодо збою електронної системи поіменного голосування «Голос» повторно за проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №60-37.

Депутат Мельник О.О. запропонував повернутися до повторного  голосувати питання №183 «Про надання ПП «КАМЕЛОТ - Н» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда, 15», за що  голосувади: «за» - 22.

Підтримано.

СЛУХАЛИ (повторно):
Про надання ПП «КАМЕЛОТ - Н» дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки по вул. Князя Ольгерда, 15

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 19.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про усне звернення депутата Казаряна Н.П.


Депутат Казарян Н.П. звернувся до департаменту архітектури та містобудування ретельно готувати проєкти рішень щодо аукціонів. Запропонував скасувати проведення земельних торгів права власності на земельну ділянку площею 0,0820 га по вулиці В’ячеслава Чорновола, біля будівлі №245/1 та довивчити питання з урахуванням наявності санітарно-захисної зони від існуючої АЗС. Запропонував надати відповідне протокольне доручення.

Начальник відділу контрольно-договірної роботи департаменту архітектури та містобудування Лисенко Р.В. надав роз’яснення по суті.

За надання проптокольного доручення:  скасувати проведення земельних торгів права власності на земельну ділянку площею 0,0820 га по вулиці В’ячеслава Чорновола, біля будівлі №245/1 та довивчити питання з урахуванням наявності санітарно-захисної зони від існуючої АЗС голосували: «за» - 23.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне дорученя.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) скасувати проведення земельних торгів права власності на земельну ділянку площею 0,0820 га по вулиці В’ячеслава Чорновола, біля будівлі №245/1.
Довивчити питання з урахуванням наявності санітарно-захисної зони від існуючої АЗС.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував закрити шістдесяту сесію та перенести нерозглянуті питання на наступну сесію, за що голосували: «за» - 22.
Підтримано.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив про закриття шістдесятої сесії.
(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради




 
Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. – 
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  –
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