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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Позачергова шістдесят п’ята  сесія

                                                                              17 жовтня 2024 року








Початок роботи - 14.00






      Місце проведення -          зал                                           засідань Черкаської міської              ради 
вул.Байди Вишневецького, 36


Закінчення –   15.10 год.
Головуючі – міський голова Бондаренко Анатолій Васильович,
секретар міскої ради Тренкін Юрій Васильович

СЛУХАЛИ:
Про відкриття позачергової шістдесят п’ятої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поімену реєстрацію через опитувння кожного депутата.


У залі на 14 год. 05 хв.  присутні 26  депутати і міський голова.  


Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити позачергову шістдесят п’яту сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Міський голова Бондаренко А.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).

Міський голова Бондаренко А.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Міський голова Бондаренко А.В. зазначив, що сьогоднішня сесія проводиться  в залі, де  відсутня система електронного голосування «Голос». Запропонував проголосувати за перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування   лічильною комісією кожного депутата.

За перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування лічильною комісією кожного депутата голосували: «за -29.


Підтримано.

Міський голова Бондаренко А.В. вказав, що сьогоднішня позачергова сесія скликана з розгляду нагальних  галузевих та земельних питань, перелік яких надано депутатам, з урахуванням двох додаткових питань і пропозиції питання №5 – про внесення змін до програми тероборони – розглянути першим перед бюджетом. Якщо  немає заперечень, запропонував проголосувати за порядок денний в цілому.

За порядок денний в цілому у звичайному режимі голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).
СЛУХАЛИ:
Про направлення депутатського запиту депутата Прядки С.М.


Депутат Прядка С.М.  зачитав  депутатський запит, спрямований  міському голові Бондаренку А.В., щодо створення медичного комплексу для надання медико-психологічної реабілітації, а саме,  відділення для ветеранів та інвалідів війни для військових захисників та захисниць зі складу сил оборони, постраждалим у зв’язку зі збройною агресією росії проти України.

Депутат Карась П.М. запропонував департаменту охорони здоров’я та медичних послуг спільно з відповідними лікувальними закладами міста звернутися до НСЗУ із заявкою на повний пакет для реабілітації військових.

За направлення депутатського запиту депутата Прядки С.М. з урахуванням пропозиції депутата Карася П.М.: департаменту охорони здоров’я та медичних послуг спільно з відповідними лікувальними закладами міста звернутися до НСЗУ із заявкою на повний пакет для реабілітації військових в поіменному режимі голосували: «за» - 30.

ВИРІШИЛИ:
Рішення № 65-1 додається.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив спільну письмову заяву      двадцяти депутатів  та міського голови про конфлікт інтересів (додається).

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Волошина А.І. 


Депутат Волошин А.І. звернувся щодо скасування проведення аукціону з продажу нежитлової будівлі по вул.Смілянській, 113/1 який має відбутися завтра,18.10.2024 року, за заниженою ціною. Зазначив, що дане приміщення вже давно орендує релігійна організація, яку, на його думку, не можна просто «вигнати на вулицю».

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. вказала, що підставою для скасування аукціону з продажу цієї нежитлової будівлі має бути тільки відповідне рішення Черкаської міської ради.

Депутат Казарян Н.П. зазначив, що це тільки стартова ціна, яка була встановлена після оціночної вартості. Вказав, що  релігійна громада також має право брати участь у цьому аукціоні.

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. пояснила, що стартова ціна аукціону з продажу нежитлової будівлі формується відповідно до залишкової вартості цього приміщення.

За надання слова представнику релігійної громади голосували: «за» - 28, «утримались» - 1.

Підтримано.


Пастор церкви «Слово Віри» Пухлій В.В. вказав, що церква орендує дане приміщення з 1998 року. Зазначив, що в цьому приміщенні було зроблено ремонт, були поміняні вікна та справно всі ці роки сплячувалися комунальні платежі. Вказав, що церква хоче викупити дане приміщення, і вже зібрана певна сума грошей, якої на даний час не достатньо для участі в цьому аукціоні. Звернувся відтермінувати проведення аукціону з продажу нежитлової будівлі. 

Директор департаменту економіки та розвитку Удод І.І. зазначила, що згідно з чинним законодавством викуп дозволяється тільки тим орендарям, які орендували приміщення за конкурсом.

Депутат Карась П.М. звернувся із запитанням, чи можна цю нежитлову будівлю винести на конкурс зі збереженням існуючого профіля? Запропонував скасувати проведення  даного аукціону та доручити департаменту економіки та розвитку, департаменту управління справами та юридичного забезпечення в двомісячний термін вивчити  питання викупу церквою даного приміщення.

Депутат Кудактін С.В. зазначив, що це повинен бути аукціон.


Міський голова Бондаренко А.В. запропонував скасувати аукціон з продажу нежитлової будівлі по вул.Смілянькій, 113/1 та доручити департаменту управління справами та юридичного забезпечення та депаратменту економіки та розвитку вивчити це питання.

Звернувся до депутата Волошина А.І. сформувати  відповідний проєкт рішення.
ВИРІШИЛИ:
Доручити депутату Волошину А.І. сформувати проєкт рішення про скасування аукціону з продажу нежитлової будівлі по вул.Смілянській, 113/1.
Міський голова Бондаренко А.В. запропонував  перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути питання порядку денного,   які  не пройшли розгляд постійних комісій   та обрати головуючим депутата Карася П.М., за що голосували у звичайному режимі: «за» - 31.


Підтримано.

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)

Головуючий - секретар міскої ради Тренкін Юрій Васильович
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення міської ради від 28.03.2024   №55-18 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м.Черкаси, що підлягають приватизації у 2024 році» в частині приватизації нежитлової будівлі по вул.Смілянській, 113/1

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 29.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №65-2 додається.

СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Депутат Карась П.М. запропонував згрупувати питання №№3 (з пропозицією управління цивільного захисту), 4, 6 порядку денного.

За групування галузевих питань №№3 (з пропозицією управління цивільного захисту), 4, 6  голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати галузеві питання:

№3 «Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність» - з пропозицією управління цивільного захисту;
№4 «Про припинення КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ЧЕРКАСЬКЕ ОБЛАСНЕ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕСПЕРТИЗИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Грузиненка, 11»;

№6 «Про встановлення Головному центру підготовки особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності».
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань,  до яких не надійшло заперечень чи зауважень

За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:
№3 «Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади в державну власність» - з пропозицією управління цивільного захисту;

№4 «Про припинення КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ЧЕРКАСЬКЕ ОБЛАСНЕ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕСПЕРТИЗИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Грузиненка, 11»;

№6 «Про встановлення Головному центру підготовки особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності»  в поіменному режимі голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:
№65-3 «Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади

в державну власність»;
№65-4 «Про припинення КОМУНАЛЬНІЙ УСТАНОВІ «ЧЕРКАСЬКЕ ОБЛАСНЕ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ» права постійного користування земельною ділянкою по вул. Грузиненка, 11»;

№65-5 «Про встановлення Головному центру підготовки особового складу Державної прикордонної служби України імені генерал-майора Ігоря Момота пільги зі сплати за оренду об’єкту міської комунальної власності» ,
додаються.




2. Протокольне доручення.


Управління цивільного захисту до 21.10.2024 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про передачу майна Черкаської міської територіальної громади  в державну власність» з урахуванням підтриманої пропозиції управління цивільного захисту  від 15.10.2024 №200 (додається) для його оформлення та надання на підпис міському голові згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 01.12.2022 № 33-25 «Про затвердження міської цільової програми заходів та робіт з територіальної оборони м. Черкаси на 2022-2024 роки»
Доповідає:
Лобода В.О. – в.о.начальника управління цивільного захисту

Депутат Шмиголь С.О. звернувся до доповідача Лободи В.О. із запитанням: на які потреби будуть використані ці кошти?

В.о.начальника управління цивільного захисту Лобода В.О. відповів, що на поточні потреби.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. пояснив, на що передбачаються кошти.

Депутат Казарян Н.П.  уточнив, що це кошти передбачаються на районну військову адміністрацію.

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 28, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №65-6 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 №51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. проінформувала щодо змін до міського бюджету, які прийняв виконавчий комітет, субвенції та пропозицій постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку.


Депутат Шмиголь С.О. звернувся із запитанням щодо залишку резервного фонду у разі прийняття цого рішення та чи передбачені кошти на  підтримку ЗСУ.

Доповідач Харенко Т.І. надала роз’яснення по суті запитання.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вказав, що проєктом рішення передбачено придбання техніки для комунальних підприємств, у яких її забрали  на потреби ЗСУ.

Депутат Шмиголь С.О. звернувся із запитанням: чи є невиконані запити від військових?

В.о.начальника управління цивільного захисту Лобода В.О. надав роз’яснення по суті.


Депутат Шмиголь С.О. озвучив запит в/ч на потреби 4,3 млн.грн. Запропонував виділити ці кошти.

Депутат Казарян Н.П. запропонував збалансувати 4,4 млн.грн. за рахунок інфекційної лікарні.

Депутат Карась П.М. звернувся від імені депутатської фракції «За Майбутнє» щодо оголошення перерви.
(Оголошено перерву)

(Після перерви)

Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поімену реєстрацію через опитувння кожного депутата.



У залі на 14 год. 56 хв.  присутні 27 депутатів.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. за результами наради, проведеної депутатами під час перерви, озвучив пропозиції, які надійшли до проєкту рішення, а саме: пропозиції постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку; пропозиція департаменту житлово-комунального господарства від 17.10.2024 б/н; пропозиція депутата Казаряна Н.П. передбачити кошти в сумі 4,225 грн. згідно листа в/ч за рахунок коштів в сумі 4,225 грн. з капітального ремонту будівлі (інженерні мережі) КНП «Черкаська міська інфекційна лікарня» по проспекту Перемоги; пропозиція депутата Кудактіна С.В. передбачити кошти в сумі 500,0 тис.грн. на капітальний ремонт прилеглої території ДНЗ №63, за рахунок коштів в сумі 500,0 тис. грн. з хірургічного відділення третьої міської лікарні (пропозиції додаються).

За проєкт рішення в цілому  з урахуванням пропозицій, озвучених секретарем міської ради Тренкіним Ю.В. (додаються) в поіменному режимі голосували: «за» - 26, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення №65-7 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження програми соціального і культурного розвитку міста Черкаси на 2020–2024 роки»
За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету, в поіменному режимі голосували: «за» - 24, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 65-8 додається.


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що порядок денний вичерпано та закрив позачергову шістдесят п’яту сесію Черкаської міської ради. 

Оголосив, шо 31.10.2024 скликається наступна чергова сесія міської ради.
(Виконується Державний Гімн України).

Міський голова




     Анатолій БОНДАРЕНКО
Секретар міської ради



     Юрій ТРЕНКІН

Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  

Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – 
_1467121221

