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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Позачергова шістдесят сьома  сесія

                                                                              19 листопада 2024 року








Початок роботи - 11.00 год.






      Місце проведення -          зал                                           засідань Черкаської міської              ради 
вул.Байди Вишневецького, 36


Закінчення –   11.40 год.
Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович 

СЛУХАЛИ:
Про відкриття позачергової шістдесят сьомої сесії Черкаської міської ради  IX скликання 


Секретар лічильної комісії Буряк С.В. проводить поімену реєстрацію через опитувння кожного депутата.


У залі на 11 год. 00 хв.  присутні 25  депутати.

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити позачергову шістдесят сьому сесію  Черкаської міської ради  IX скликання 

 (Виконується  Державний Гімн України)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В.повідомив про спільну письмову заяву дев’ятнадцяти  депутатів про конфлікт інтересів (додається). 
СЛУХАЛИ:
Про порядок денний
Головуючий Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня сесія проводиться  в залі, де  відсутня система електронного голосування «Голос». Запропонував проголосувати за перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування   лічильною комісією кожного депутата.
За перехід до поіменного голосування у звичайному режимі – через опитування лічильною комісією кожного депутата голосували: «за»  -26.


Підтримано.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. вказав, що сьогоднішня позачергова сесія скликана з розгляду трьох питань:
1. Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 “Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2024 роки”
3. Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул.Петра Прокоповича, 27/5 громадянці Круковській А.В. (існуюче домоволодіння)

05.11.2024 – прийнято рішення

08.11.2024 – дію рішення зупинено міським головою

Директор департаменту архітектури та містобудуваня Савін А.О. звернувся з проханням включити в порядок денний питання: 
«Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення межі території Червонослобідської територіальної громади Черкаського району Черкаської області».
Депутат Шмиголь С.О. заперечив включення в порядок денний питання, тому що проєкт рішення не підготовлено вчасно, він тільки один день як був оприлюднений на сайті міської ради.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування порядок денний за основу.

За порядок денний за основу в поіменному режимі  голосували: «за» - 26, «утримались» 1.

Підтримано. 

Директор департаменту архітектури та містобудуваня Савін А.О. надав роз’яснення щодо питання. Пояснив, якщо міська рада своєчасно не прийме рішення  - це буде вважатися бездіяльністю. Зазначив, що червонослобідський проєкт суперечить генеральному плану і інтересам громади. Вони претендують на частину території Черкас, зокрема, уздовж Дніпра і в мікрорайоні Митниця.
Депутат Шмиголь С.О. запропонував в такому разі проголосувати за одноразове відхилення від норм Регламенту міської ради.
Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся із запитанням до директора департаменту архітектури та містобудування Савіна А.О. щодо ситуації навколо встановлення меж території Червонослобідської територіальної громади. Чому вони землю в місті Черкаси вважають своєю? Там уже висаджений парк, утворений пляж, побудована дорога. Додав, що Черкаська міська рада виступає категорично проти таких територіальних претензій. Запропонував вести з ними конструктивний діалог. 

За пропозицію включити в порядок денний питання «Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення межі території Червонослобідської територіальної громади Черкаського району Черкаської області» в поіменному режимі голосували: «за» -27.
Підтримано.
За порядок денний в цілому з підтриманою пропозицією включити в порядок денний питання «Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення межі території Червонослобідської територіальної громади Черкаського району Черкаської області» в поіменному  режимі голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував  перейти в режим спільного засідання постійних комісій та розглянути питання порядку денного,   які  не пройшли розгляд постійних комісій   та обрати головуючим депутата Рубана С.Л., за що голосували у поіменному режимі: «за» - 24, «проти» -1, «утримались» -2.

Підтримано.
(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається)

(Після спільного засідання постійних комісій)
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-41 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2024 рік (2357600000)»

Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики

Доповідач Харенко Т.І. озвучила пропозицію департаменту фінансової політики від 19.11.2024№569/3-07(додається).

Із запитанням до доповідача звернувся депутат Шмиголь С.О. щодо коштів, які пропонують зняти з укриттів по департаменту освіти та гуманітарної політики.

Депутат Євпак В.М. запропонував перерахувати ці кошти на потреби ЗСУ, а не закуповувати техніку для КП «ЧЕЛУАШ».

Депутат Діскант Р.В. звернувся із запитанням до департаменту освіти та гуманітарної політики, чому не використали кошти на укриття.

Директор департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології Отрешко С.В. озвучив збалансовану пропозицію щодо перерозподілу коштів на фінансову підтримку КП «Міськсвітло» та оплату електроенергії на освітлення міста (додається).

За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій  департаментів фінансової політики ш дорожньо – транспортної інфраструктури та екології в поіменному режимі голосували: «за» - 25, «утримались» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 67-1 додається.
СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження програми соціального і культурного розвитку міста Черкаси на 2020–2024 роки»
За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету, в поіменному режимі голосували: «за» - 26, «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 67-2 додається.

СЛУХАЛИ:
Про відмову в передачі земельної ділянки у власність по вул.Петра Прокоповича, 27/5 громадянці Круковській А.В. (існуюче домоволодіння)
05.11.2025 – прийнято рішення

08.11.2024 – дію рішення зупинено міським головою
Доповідає:
Лисенко Р.В. –  заступник начальника управління - начальник відділу контрольно-договірної роботи управління земельних ресурсів,  землеустрою та інспектування департаменту архітектури та містобудування

Доповідач Лисенко Р.В. озвучив рішення суду зобовязати міську радуприйняти рішення про затвердження погодження проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність, а депутати прийняли рішення  про відмову у передачі земельної ділянки у власність.



Із запитанням до доповідача звернувся депутат Моторний Р.В., яка площа земельної ділянки і під що вона відводиться? Додав, що на цій земельній ділянці немає ніякого домоволодіння і нерухомого майна також.

Депутат Діскант Р.В. вказав, якщо ми відмовляємо - громадянка звертається в суд і виграє справу.
Доповідач Лисенко Р.В. надав відповідь, що суд не може замінити міську раду.


За підтвердження рішення про відмову, дію якого зупинено розпорядженням міського голови  від 08.11.2024 № 24-0402-12, в поіменному режимі  голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення № 66-347 додається.



2. Рішення набирає чинності 19.11.2024
СЛУХАЛИ:
Про одноразове відхилення від норм Регламенту Черкаської міської ради щодо розгляду земельного питання реєстраційний № 4677-9-з

За одноразове відхилення від норм Регламенту Черкаської міської ради в поіменному режимі  голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Підтримати одноразове відхилення від норм Регламенту Черкаської міської ради щодо розгляду земельного питання реєстраційний № 4677-9-з
СЛУХАЛИ:
Про відмову  у погодженні проекту землеустрою щодо встановлення межі території Червонослобідської територіальної громади Черкаського району Черкаської області
Доповідає:
Савін А.О. – директор департаменту архітектури та містобудування

За проєкт рішення в цілому  в поіменному режимі голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 67-3 додається.
СЛУХАЛИ:
Про протокольне доручення
           Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати протокольне доручення доручити департаменту архітектури та містобудування та постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури взяти участь в роботі сесій Червонослобідської та Руськополянської селищних рад з питання встановлення меж території Черкаської, Червонослобідської та Руськополянської територіальних громад та відповідно донести позицію Черкаської міської ради з цього питання.

За надання протокольного доручення  у звичайному режимі  голосували: «за» - 28.

ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) постійній комісії з питань земельних відносин та архітектури (Моторний Р.В.) взяти участь в роботі сесій Червонослобідської та Руськополянської селищних рад з питання встановлення меж території Черкаської, Червонослобідської та Руськополянської територіальних громад та відповідно донести позицію Черкаської міської ради з цього питання.


Головуючий Тренкін Ю.В. зазначив, що порядок денний вичерпано. Оголосив про закриття позачергової шістдесят сьомої  сесії Черкаської міської ради. 
(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради 


                  Юрій ТРЕНКІН
Члени секретаріату:

Депутат Карась П.М. -  відсутній
Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – 
_1467121221

